J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságának 2012.  január 11-én (szerda) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kondás Imre képviselő, a bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat valamint vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

N a p i r e n d :  

1. Tájékoztató a Közösségi Ház üzemeltetésével kapcsolatos kérdésekről

2. Üllő Város Önkormányzat „Üllői Hírmondó ” elnevezésű újságjának kiadására érkezett pályázatok elbírálása

3. Egyebek

     1. Napirend:

     Tájékoztató a Közösségi Ház üzemeltetésével kapcsolatos kérdésekről

      Előadó: Kondás Imre OKSB elnöke


     (Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre OKSB elnöke: röviden ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat. Kéri Vámos Éva igazgató asszonyt, hogy testületi ülésig készítsen egy részletesebb kimutatást az intézményt igénybe vevő civil szervezetek rezsi-óradíj használatáról. 

Vámos Éva Közösségi Ház igazgatója: tudja, hogy a jelenleg rendelkezésükre bocsátott anyag nem elegendő, de ez mögött is nagyon sok munka van. Ígéri, hogy a civil szervezetek rezsi-óradíj használatáról szóló kimutatást a testületi ülésig megküldi.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni Vámos Évának a decemberi ünnepség sorozaton való közreműködését. 

Kondás Imre OKSB elnök: megköszöni a tájékoztatást.

    2. Napirend:

  Üllő Város Önkormányzat „Üllői Hírmondó ” elnevezésű újságjának kiadására érkezett     
pályázatok elbírálása

    Előadó: Kondás Imre OKSB elnöke


     (Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre OKSB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Varga Norbert külsős bizottsági tag: a pályázati kiírás tartalmazza, hogy a pályázatokat a kiíró tárgyalás nélkül bírálja el. Akkor most miről fognak dönteni?

Kondás Imre OKSB elnöke: lenne néhány kérdése a Régió Lapkiadó Kft. beadott pályázatával kapcsolatosan. Mit jelent az, hogy racionális elvárás, illetve hol a határ a racionális és irracionális között?

Pap János Régió Lapkiadó Kft. igazgatója: véleménye szerint, akkor racionális egy elvárás, ha előre ütemezhetően készül egy újság. Jelenleg a cég 6 belső, ill. 5 állandó külső valamint 2 grafikus munkatárssal végzi a kiadói tevékenységét. Az irracionális, hogy egyik nap leadják az anyagot és az másnapra legyen kész. 

Kondás Imre OKSB elnöke: sajnos időnként nálunk ez a racionalitás nem működik. Látható a pályázati kiírásunkban is, hogy a megrendelő fenntartja a jogot az anyag leadási idejének a változtatására. Mennyire tudja garantálni az újság határidőben történő megjelenését?

Pap János Régió Lapkiadó Kft. igazgatója: valamennyi felsorolt ajánlatuk tartalmazza az újság kézbesítését is az összes üllői postai lakcímre, mely feladatot a Magyar Posta Zrt. munkatársai végeznének. Mindegyik kiadványuk 4 napos terjesztéssel történik. Jó a kapcsolatuk a Magyar Posta Zrt. munkatársaival. Ha esetleg valami ok miatt sürgős az újság terjesztése, akkor ezt is meg tudják beszélni a postával persze ezért nekik külön felárat kell fizetniük. 

Megjegyzi, hogy nem a pályázat részeként, de adtak egy külön ajánlatot ún. korrektor alkalmazására, melynek segítségével még inkább csökkenteni lehetne a helyesírási hibákat. Ennek költsége 15.000 Ft + 5% Áfa lenne.

Kondás Imre OKSB elnöke: Gara úrnál az újság terjesztés helyi személyekkel történik. Véleménye szerint, ha valami lehet lokális, akkor azt támogatja. A postai terjesztésnél fennáll az a veszély, hogy az Üllői Hírmondót összefogják egyéb reklámújsággal és úgy kerül  az adott postaládába.

Pap János Régió Lapkiadó Kft. igazgatója: ez nem akadály, mert lehet külön terjesztést kérni a postánál.

Magyar Istvánné OKSB tag: Gara úr ajánlata tartalmazza a korrektúrázást, amit a Régió Lapkiadó Kft. plusz 15 000 Ft + 5% áfáért vállal?

Gara György:  a korábbi gyakorlat szerint a Szerkesztőbizottság tagjai végezték a korrektúrázást.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a meghirdetett határidőre három pályázat érkezett önkormányzatunkhoz. Az ülés előtt kiosztásra került egy összegző táblázat, melyen a költségek jól láthatóak. A Régió Lapkiadó Kft. és a Szószabó Stúdió által beadott referenciákat körbeadták, meg lehet őket tekinteni. 

Pap János Régió Lapkiadó Kft. igazgatója: 2 mintát készítettek az Üllői Hírmondóra. Mind a kettő előlapján visszatükröződik a város címere, amit egy helyi újságnál nagyon fontosnak tart. Javasolja a 2 színnel való belív nyomtatását, mert azzal a hangsúlyokat sokkal jobban lehet érzékeltetni.

Varga Norbert külsős bizottsági tag: nem a helyi vállalkozó ellen van, de hangsúlyozná, hogy a pályázati kiírásában az szerepel, hogy az nyeri a pályázatot, aki a bírálati szempontoknak megfelel és a legalacsonyabb árajánlatot adja. Szerepel a kiírásban továbbá, hogy a kiíró a pályázatokat tárgyalás nélkül bírálja el. A beérkezett pályázatok tartalmazzák az árakat, amelyből egyértelműen megállapítható a legalacsonyabb összeg. .

Kondás Imre OKSB elnöke: amennyiben kérjük a korrektúrázást, úgy az összegek közötti különbség minimálisra csökken.

Pap János Régió Lapkiadó Kft. igazgatója: az önkormányzat maga dönti el, hogy igényt tart-e a korrektúrázásra vagy sem, de javasolja a helyesírási hibák elkerülése végett. Nekik is a legjobb színvonalon kell kiadniuk az újságot.

Gara György pályázó:. Hibák minden újságban vannak. Helyesírási hibák abból adódnak, hogy sokszor a kefelenyomat elkészültét követően érkezik még cikk az adott újságba, ilyen esetben már nincs idő a tüzetes átnézésre és javításra. 

A minimum 6 színes oldal vállalását a jövőben is garantálni tudja – Papp úrnál ez csak 4 oldal -  egyben megjegyzi, hogy ő eddig is a színes oldalakat fekete-fehéren áron adta.

Kissné Szabó Katalin polgármester: 17,00 órától a PB is tárgyalja az anyagot. Korrekt megmérettetést szeretne, hiszen minden forintra szükségünk van. Mielőtt döntenének, átadja a szót Nagyné Kékedi Ibolyának a Mecénás Művészeti Klub elnökének, tekintettel arra, hogy a pályázati kiírás tartalmazta a Mecénás újság befűzését (negyedévente) az Üllői Hírmondóba.

Nagyné Kékedi Ibolya: évekkel ezelőtt szerződést kötöttek az önkormányzattal, mely szerint negyedévente megjelentetik 8 fekete-fehér oldallal a Mecénás Művészeti Klub újságát az Üllői Hírmondó mellékleteként. Mivel nagyon „elrohantak az árak”, egy korrekt megfizethető árat szeretne a pályázóktól kapni, hogy továbbra is tudjanak a lakosoknak ily módon kultúrát szolgáltatni. Sajnos a tavalyi évben is csak 2 újságot tudtak megjelentetni, a klub nehéz anyagi helyzete miatt.

Gara György: meglepődve hallgatta Ibolya érvelését a Mecénás újság megjelentetésével kapcsolatban, hiszen elmondása szerint a tavalyi évben 2 Ft/db áron „áron alul” biztosította a papírt a Klub számára. 

Kondás Imre OKSB elnök: mivel ez nem szerepelt a pályázati kiírásban javasolja, hogy ne most ötletelgessenek, hanem a testületi ülésig szülessen meg erre vonatkozóan egy megállapodás.

Gara György pályázó: számítása alapján 3800 Ft  a két ajánlat között a különbség. 7 évig segítette az önkormányzat munkáját.

Fucskó Miklós Szószabó Stúdió Kft. részéről: 3 ajánlatot adott be. Véleménye szerint, a pályázati kiírás nem volt egyértelmű, a kiadói-szerkesztői feladat meghatározása nem pontos. Árai a korrektúra elvégzését tartalmazzák, szerinte ez nagyon fontos egy újság megjelentetésében. 

Medvedovszky Béla megérkezik, ezzel a bizottság létszáma 5 főre változik. 

Kovács András pénzügyi referens: számításaink alapján, korrektúra nélkül a két legalacsonyabb ajánlat között 30.345e Ft/hó, korrektúrával 14.345 Ft/hó a különbség. A pályázati kiírás értelmében jelen esetben nincs más lehetőség, mint a legalacsonyabb árajánlat alapján kiválasztani a pályázat nyertesét és megbízni a feladat ellátásával.  

Kondás Imre OKSB elnök: konzervatív módon gondolkodik és ellene van annak, hogy a lokalitás helyett regionalitás érvényesüljön, mindenképpen a helyi vállalkozót támogatná.

Varga Norbert külsős bizottsági tag: az elmúlt időben sok negatív dolgot hallott az Üllői Hírmondóról. Pár évvel ezelőtt az újság kiadási költsége 400 e Ft volt, azóta csak emelkedtek az árak, az újságra érkezett ajánlat pedig mégis olcsóbb.  

Magyar Istvánné OKSB tag: egyetért Kondás Imre elnök úr véleményével, ő is a helyi vállalkozó ajánlatát támogatja.

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága a pályázók meghallgatását és a téma megtárgyalását követően megállapította, hogy mindhárom pályázó megfelel a pályázati kiírásnak és a legalacsonyabb összegű árajánlatot a Regió Lapkiadó Kft. adta. 

     3. Napirend:
      Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f










Kondás Imre

                                                                                                      OKSB elnök

