
J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2012. január 12-én (csütörtök) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.  

A bizottság elnöke ismerteti az ülés  napirendi pontjait, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Kerti avar és zöld-hulladék égetés szabályozásával kapcsolatos koncepció kialakítása

2. Tájékoztató az üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület kérelméről (szóbeli)

3. Egyebek



1. Napirend: 

          Kerti avar és zöld-hulladék égetés szabályozásával kapcsolatos koncepció kialakítása

         Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az előterjesztést VKB és a PB is levette a napirendi pontjai közül. Több soron is folytattak egyeztetéseket a Saubermacher Kft-vel, ami változás lesz a tavalyi évhez képest, hogy csak a saját logójukkal ellátott zsákban kirakott zöld hulladékot fogják elszállítani. Viszont a szolgáltató továbbra is évente lakásonként 3 db zsákot ingyen ad. Az avarégetésre vonatkozó szabályok megváltoztatásával felmerült, hogy az önkormányzat saját költségvetéséből további 3 zsákot finanszírozna a polgárok részére amely 2,491,000 Ft-ot jelentene. Így minden lakos 6 db ingyen zsákot kapna. Látható, hogy a határozati javaslatban 2 dologról kell dönteni, az egyik a égetés időpontjának meghatározása a másik az ingatlanonkénti 3 db zsák ingyen biztosítása.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s   

Illés Gyula külsős bizottsági tag: a lakosság egy része igényt tart az avarégetésre. Véleménye szerint, egy olyan napot kellene meghatározni amikor időkorlátozás nélkül lehetne égetni. Ilyen szűkös költségvetés mellett az önkormányzat ne költsön 2,5 millió Ft-ot zsákokra, inkább a komposztálásra kellene ösztönözni a lakosokat. Esetleg minden ingatlanhoz szórólapot lehetne bedobni a komposztálás helyes módjáról.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a költségvetésünkben van elkülönítve 1,5 millió Ft környezetvédelmi alap. Ezt az összeget erre a célra fel lehetne használni?

Virág Andrea aljegyző: tudomása szerint ennek az összegnek a felhasználása nem kötött célú. Kérdés, hogy a testület mennyire tudja mellőzni a költségvetésből ezt a 1,5 millió Ft-ot. Utánanéz az alap felhasználásának.
Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: mivel lecsökkentik az avarégetés lehetőségét, ezzel a 6 db ingyen zsákkal támogathatnák a lakosokat. 

Virág Andrea aljegyző: városunkban a Saubermacher Kft. közbeszerzési pályázat nyerteseként látja el ezt a közszolgáltatást. A szolgáltató évi 14 alkalommal szállítja el a zöld hulladékot városunkból és 3 db zsákot ingyen biztosítanak. Ha a testület a heti 2 nap avarégetés lehetőségét elveszi a lakosoktól valahogyan kompenzálni kell őket. Ilyen gazdasági helyzetben a polgárok nem fognak havonta több ezer forintot zsákokra költeni. Jelenleg is a kommunális szemétszállítási díjak tekintetében óriási hátralékok vannak. A cég saját hibájából eddig bármennyi zsákot elszállított, de a jövőben nem fogja. Ezt valahogyan tudatosítani kell a lakosokban is.  A bizottság fontolja meg az égetés időintervallumát, mert azokra is gondolni kell akik egész napos műszakban dolgoznak. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a lakosok nem fognak havonta több ezer forintot zsákokra költeni. A zsákok kiosztásának technikáját is tisztázni kell a cég képviselőjével. 

Kondás Imre RB tag: sok panasz érkezett hozzá, hogy nyári időszakban szombaton nem tudnak élni mert nagyon nagy a füst a városban. Inkább a hétköznapi égetést támogatja. Vannak olyan növények amiket nem lehet komposztálni, hanem muszáj elégetni. Nem javasolja, hogy az önkormányzat ingyen zsákokat finanszírozzon. Véleménye szerint az égetésre nem kellene időintervallumot meghatározni.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: konkretizálni kell a céggel azt is, hogy aki szőlővessző ágnyesedéket rak ki azt elviszik-e? Ő jobban támogatná, ha az égetést időintervallumban lenne meghatározva..

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:   

 Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi Bizottságának

1/2011.(I. 12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az avarégetés időpontjára vonatkozó szabály alábbiak szerinti módosítását, az avarégetésre vonatkozó egyéb szabályok változatlanul hagyása mellett:

· Tűzgyújtás és égetés közterületen és magántulajdonú ingatlanon heti egy alkalommal – szerdán – időkorlátozás nélkül -  megengedett. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület 2012. márciusi ülésén terjessze elő.

Felelős: RB elnök

Határidő: 2012. márciusi KT.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök:  szavazásra bocsátja, hogy a 2012. évi költségvetésbe kerüljön betervezésre 2.491.000 Ft további 3 db ingyen zsák finanszírozására a lakosság részére. 

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi Bizottságának

2/2011.(I. 12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága 1 igen, 2 nem szavazattal nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2012. évi költségvetésbe tervezzen be 2.491.000.-Ft-ot a lakossági zöldhulladék-szállítási közszolgáltatás támogatására, amely összeg 3 zsák/ ingatlan  ingyenes biztosítását jelenti a lakosság számára.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület 2012. márciusi ülésén terjessze elő.

Felelős: RB elnök

Határidő: 2012. márciusi KT.

      2. Napirend

     Tájékoztató az üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület kérelméről (szóbeli)

     Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: felkéri Virág Andreát, hogy tájékoztassa a bizottságot a Polgárőr Egyesület kérelemről.

Virág Andrea aljegyző: a Polgárőr Egyesület benyújtotta önkormányzatunkhoz a 2011. évi beszámolóját és a 2012. évi költségvetési kérelmét. A tavalyi év végén az egyesület beadott egy kérelmet, mely szerint a Védelmi Épületben szeretnének helyet cserélni a rendőrökkel.

Továbbá jelezte az egyesület elnöke, hogy a benzin pénzük is elfogyott és így nem tudják a szolgálatukat teljesíteni. Tekintettel arra, hogy a 2012. évi költségvetési rendelet megalkotásáig az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet alapján a polgármesternek joga van a tavalyi évben is betervezett kiadásokat időarányosan – a költségvetési rendelet megalkotásáig – kifizetni, úgy a Polgárőrségnek a benzinpénze így a másfél hónapra biztosítható.
     3. Napirend

         Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.
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