J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2012. április 17-én (kedd) du.:17,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

N a p i r e n d : 

1. Gyáviv Kft. 2011. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása illetve a helyi vízmű társulat kirendeltség vezetőjének bemutatkozása


Meghívott: Sárosi István Gyáviv Kft. igazgatója


                  Varga Krisztina kirendeltség vezető

2. Település üzemeletetési feladatok továbbfejlesztése

3. Deák Ferenc utca útterveinek felülvizsgálata

4. Vagyonrendelet módosítása

5. Vagyongazdálkodási terv elfogadása (közép- és hosszú távú)

6. Városi Sportcsarnok további fejlesztése

7. Sportöltöző és a hozzátartozó melléképület felújítása

8. Zhoy Hong Pesti út 114. szám alatti lakos ingatlan felajánlása

9. Hungarocontrol Zrt. által kiírt pályázati lehetőségek megtárgyalása 

10. 2012. évi lakossági járdaépítési pályázat kiírása

11. Tájékoztató a Hosszúberek úti buszmegálló napelemes lámpával történő megvilágításáról

12. Egyebek

       1. Napirend

Gyáviv Kft. 2011. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása illetve a helyi vízmű társulat kirendeltség vezetőjének bemutatkozása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Majd átadja a szót Sárdy Károly úrnak.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Sárdy Károly gazdasági igazgató: a Gyáviv Kft. Üllő várost illetően a 2011-es évet 2,3 millió Ft adózás előtti nyereséggel zárta. Az eredménynek több összetevője volt. A leghangsúlyosabb negatívum a csatornaszolgáltatás 34 millió Ft-os vesztesége, amelyet a többi szolgáltatás ellensúlyozni tudott, sőt még az említett nyereséget is sikerült elérni.  A vízszolgáltatás önköltsége 0,4%-kal, a csatorna szolgáltatás önköltsége 2,9%-kal nőtt, amely így sem érte el az átlagos infláció mértékét, annál jóval alacsonyabb. A környező településekhez képest Üllőn a  csatorna karbantartási költség nagyon magas, az egy köbméterre eső karbantartási költség 34 Ft.  Nagyon sok szemét van  a csatornában, ez ellen tenni kellene valamit.

Kovács András pénzügyi referens: csatlakozik Sárdy úr véleményéhez, valóban a csatorna karbantartási költsége nagyon magas. Nagyon részletes és mindenre kiterjedő a beszámolót kaptunk a Gyáviv Kft-től. Javasolja, hogy az előterjesztett anyagot a  bizottság fogadja el.

Kántor József külsős bizottsági tag: pozitív irányba 2010-ben elkezdődött egy folyamat, melynek hatása az volt, hogy a nyári és a téli locsolási kedvezmény megszüntetésre került. Úgy látja, hogy a kft. a nehéz gazdasági helyet ellenére jól tartalékolt, pénzügyi számai is kedvezőek. 

Kiss Tibor bizottság elnöke: a fővárossal kötött szennyvíz elvezetési szerződés nem növeli -e Üllő városát terhelő költségeket?

Sárdy Károly gazdasági igazgató: tekintettel arra, hogy az FCSM összevonta a szerződést, ez nem növeli a város költségeit a szennyvíz elvezetés arányában kerül meghatározásra a városok közötti költségmegosztás.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a 10 millió Ft, az milyen jellegű tartozás, vagy milyen jellegű veszteség? 

Sárdy Károly gazdasági igazgató: az értékvesztés elszámolás nem azt jelenti, hogy a pénz elveszett. A Gyáviv Kft. nem költségvetési intézményként gazdálkodik. A kiadott számlák nem minden esetben behajthatók, azt nem minden esetben fizetik ki, de a Gyáviv Kft-nél ezt bevételként ki kell mutatni.  Amennyiben nem történik kifizetés akkor értékvesztésként elszámolják és amennyiben a későbbiek folyamán mégis megtörténik a kifizetés, akkor értékvesztés visszaírásként könyvelik el.

2011-ben a behajtási tevékenységeket fokozták. Sokat tesznek azért, hogy a elmaradásokat behajtsák.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: az „Egyéb vevő-követelések értékveszése” című táblázatban a Polgármesteri Hivatal 2 helyen is szerepeltetve van. Miért?

Sárdy Károly ügyvezető igazgató: ez a táblázat foglalja össze a vevő-követeléseket. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni Sárdy úrnak a részletes, jól átlátható beszámolót. Véleménye szerint, az összességében 21 millió Ft hátralék nagy haladás hiszen megépítettük a víztornyot is. 5-6 évvel ezelőtt 70 millió Ft volt ez a hátralékunk. A  karbantartásra jóval nagyobb hangsúlyt kell fektetni a jövőben. 

Szendrey Elek bizottsági tag: mi lesz a 21 millió Ft hátralékkal, ha a Gyáviv Kft. szervezetileg átalakul?

Sárdy Károly ügyvezető igazgató: a szervezeti átalakulással az önkormányzat a hátralékot mint jogutód viszi magával.

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

20/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő Testületnek a Gyál és Vidéke Vízügyi Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját és eredmény-kimutatását.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatukat a Képviselő-testület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. április 25.

Kiss Tibor bizottság elnöke: felkéri Varga Krisztinát, a helyi vízmű társulat kirendeltségvezetőjét, hogy mutatkozzon be.

Varga Krisztina helyi vízmű társulat kirendeltség vezetője: 2011 óta dolgozik a Gyáviv Kft-nél és  2012. január óta a helyi vízmű társulat kirendeltség vezetője. Igyekszik, mindent megtenni annak érdekében, hogy a kft. továbbra is zavartalanul működjön.

Kiss Tibor bizottság elnöke: meglehetősen kritikus szemmel van a bizottság a Gyáviv Kft. felé. Amit kérnek, hogy bármilyen meghibásodás esetén mindent az eredeti állapotnak megfelelően állítsanak vissza.

Varga Krisztina helyi vízmű társulat kirendeltség vezetője: csőtörés esetén gyorsan kell cselekedniük. A dolgozók is arra törekednek, hogy bármi probléma esetén a lehető legkisebb helyen bontsák fel az aszfaltot. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az önkormányzatnak jó a kapcsolata a helyi vízmű társulattal. A Szövetkezet u 10. szám alatti ingatlan tetőszerkezet felújítására a kivitelezővel a szerződés aláírásra került, a munkálatok hamarosan megkezdődnek.

Szendrey Elek bizottsági tag: a Damjanich utcai tűzcsapnál az út helyreállításánál szeretne jelen lenni, kéri, hogy az időpontról értesítsék őt.

Békés István műszaki ügyintéző: a délelőtt folyamán a helyreállítást végző céggel az egyeztetés megtörtént az útburkolat szakszerű helyreállítására vonatkozóan. A cég a törmeléket elszállította a talaj visszatömörítése elkezdődött.

       2. Napirend

Település üzemeletetési feladatok továbbfejlesztése

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat. Eltökélt szándék az önkormányzat és intézményeiben lévő karbantartások gazdaságosabbá tétele. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Virág Andrea aljegyző: a jelenlegi tájékoztató anyagban egy tény helyzetet próbáltak felvázolni. Felsorolásra kerültek az önkormányzatnál foglalkoztatott közcélú dolgozók, és hogy ki milyen munkát végez. Vannak olyan fizikai munkát végzők, akiknek védőruhát kellene adni. Erre jó lenne a forrásokat megteremteni. Amennyiben centralizálni szeretnénk a foglalkoztatási kört, akkor azt munkajogilag is át kell gondolni. 

Kovács András pénzügyi referens: valamilyen közös alapon kellene működtetni a városi illetve intézményi karbantartásokat. A következő hónapokban elkezdünk valami felé menni, de az, hogy a központosított karbantartás működik-e az csak a gyakorlatban fog kiderülni.  Munkajogi átszervezést még nem javasol csak akkor, ha már végleges eredményeket tudunk. A fenntartó üzemeltető személye pillanatról pillanatra változik. 

Virág Andrea aljegyző: úgy gondolja, hogy elsősorban szakmailag kellene a közcélú foglalkoztatottakat összefogni. A településüzemeltetési feladatokat  Tóth Béla 6 embere látja el jelenleg. 

A cél az lenne hogy, mint az Önkormányzati és Városüzemeltetési Iroda vezetője minden információ rajta keresztül menjenek a dolgozók felé, csak így tudja az irodát megfelelően irányítani. Megköszöni a bizottság eddigi munkáját és aktivitását. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a cél, hogy szakmailag létrejöjjön egy centralizált irányítás.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: azt gondolta, hogy a közcélú dolgozóknak van munkaruhájuk. Nem várható el, hogy a saját ruhájukban dolgozzanak. 

Virág Andrea aljegyző: a közcélú foglalkoztatottak havi nettó 35 e Ft-ot keresnek.  A közcélú foglalkoztatás nem egy állandósult formára van kigondolva, mert folyamatosan cserélődnek az emberek. A pénzügyi irodavezetővel egyeztetett és igyekeznek a nehezebb fizikai munkát végző közcélú munkásoknak munkaruhát biztosítani.

Szendrey Elek bizottsági tag: véleménye szerint nem mindegy, hogy kinek adnak munkaruhát és cipőt. Meg kell nézni, hogy ki alkalmas karbantartási munkára. 

Barna Tibor iskola igazgató: aggódik a karbantartói miatt mert mindkettőre szüksége van. Hatalmas az iskola épülete és az udvara. Állandóan dolgoznak, mindig van feladatuk. Mérlegelni kell a centralizálásnál, hogy keletkezhetnek olyan problémák is, amiket azonnal meg kell oldani, különben még nagyobb kár keletkezik.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke:  szervezettebben lehet úgy dolgozni, ha az meg van tervezve.

Kovács András pénzügyi referens: fontos a részletek pontos kidolgozása. Meg fognak tenni mindet annak érdekében, hogy munkaruhát és cipőt szerezzenek be az embereknek.

Kissné Szabó Katalin polgármester: úgy gondolja, hogy az iskolát nem kellene megbolygatni. Az 5 tagóvodában egyetlen egy gondnok van, ez nagyon kevés. 

       3. Napirend

Deák Ferenc utca útterveinek felülvizsgálata

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: a Deák utca jelenleg egy zsák utca. Az utca tervezésére és kivitelezésére a költségvetésbe be van tervezve 1 millió Ft. A fordulópont előtti szakasz kapcsolódik a városközpont fejlesztés keretében megtervezett új szakaszhoz.

Az Állomás úti óvodánál sokan a járdán parkolnak, amely probléma megszüntetésére a mai nap folyamán kihelyezésre került egy „Megállni és Várakozni tilos” KRESZ tábla. 

Virág Andrea aljegyző: Somodi László közterület-felügyelő az ott parkoló autók szélvédőire fog kirakni felszólító papírokat, hogy ne álljanak ott meg az autóikkal.

Kissné Szabó Katalin polgármester: kérése a bizottság felé, hogy adjanak utat az előterjesztésnek, mert a városközpont pályázatban kerékpárút tervezése is szerepel. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: az óvodának nincsen saját parkolója, ezért érdemes lenne átgondolni az ottani parkolás lehetőségének megszüntetését. Csak az egész nap ott parkoló autókat kellene bírságolni. Véleménye szerint, csak akkor van értelme a terveket meghosszabbítani, ha ez az út megvalósításra is kerül 2 éven belül. Feleslegesnek tarja a kerékpárút kialakítását, mert az utca nem nagy forgalmat lát el. Az árok és a járda elkészítése nem engedély köteles.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: pályázni szeretnénk kerékpárútra. Mivel  rengetegen járnak kerékpárral. 

Békés István műszaki ügyintéző: a városközpont építése során, lesz olyan átmeneti időszak, amikor a Deák utcába csak az Állomás utca felől lehet ki- és behajtani. Akkor biztos, hogy ki kell tenni a mindkét oldalra a „Megállni tilos” KRESZ táblát. 

Virág Andrea aljegyző: a településközpont- fejlesztés út tervein a Deák utcában van kerékpárút is, azt lehetne folytatni az állomásig.

Kissné Szabó Katalin polgármester: fontosnak találja a kerékpárút kiépítését.

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

21/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Deák Ferenc utca terveinek korszerűsítését a KTK Bt. képviselőjétől Kardos Tibor tervezőtől rendelje meg a bruttó 228.600 Ft-os árajánlata alapján. A tervfelülvizsgálat költségét a költségvetésbe erre a célra betervezett előirányzat terhére javasolja biztosítani. 

Javasolja továbbá, hogy az Állomás utcai Óvoda Deák utcai torkolatánál az utca járda felöli oldalán KRESZ táblával tiltsa meg az út és  járdán való gépjármű parkolást.  

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő: 2012. március 22.

4. Napirend

Vagyonrendelet módosítása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Tóth Gáborné vagyongazdálkodási ügyintéző: tájékoztatja a bizottságot, hogy egy új vagyonrendeletet terjesztettek elő. Az üzleti vagyon egy új fogalom, régen ez volt a forgalomképes vagyon. A költségvetési törvény kimondja, hogy max. 25 millió Ft-ig nem kell közbeszereztetni, de ennek a mértékét a testület is megállapíthatja. Ingyenesen átruházni önkormányzati vagyont csak törvényben meghatározott esetekben lehet. Az államot elővásárlási jog illeti meg.

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

22/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását. 

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soronkövetkező ülésén terjessze elő.

Határidő: 2012. április 26.

Felelős: Kiss Tibor elnök 

5. Napirend

Vagyongazdálkodási terv elfogadása (közép- és hosszútávú)

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Virág Andrea aljegyző: a Nemzeti Vagyonról szóló törvény írja elő a vagyongazdálkodási terv elfogadását. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: véleménye szerint, át kell azon ingatlanokat vizsgálni, amelyek stratégiai helyen vannak. 

Kiss Tibor VKB elnök: fontos, a későbbiekben legyen egy terv, hogy milyen területeket szeretnénk fejleszteni.

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

23/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselőtestület elé: 

„1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Üllő Város Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét az alábbiak szerint:

Középtávú vagyongazdálkodási terv:

a) Az önkormányzati vagyonnal – mint a nemzeti vagyonnal – felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni.

b) A vagyongazdálkodás feladata az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodó, elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá a feleslegessé váló vagyontárgyak elidegenítése.

c) Az önkormányzati vagyonfejlesztés (létrehozás, bővítés, felújítás) céljait a Képviselőtestület döntései és az éves költségvetési rendelet határozza meg.

d) Az önkormányzati vagyon hasznosításának alternatívái:

A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása, hasznosításának célja a kötelező és önként vállalt feladatok hatékony és eredményes ellátása.

A hasznosítás formái:

1. a feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése

2. használatba adása, bérbeadása

3. önkormányzati vagyontárggyal vállalkozási tevékenység folytatása

1. Vagyon értékesítése

A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítését forgalmi értékbecsléssel megalapozva, nyilvános pályázati kiírás alapján, a vagyonrendelet előírásai szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján kell lefolytatni.

A vagyon értékesítéséből származó bevétel elsősorban fejlesztési kiadások, fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgálhat.

2. Bérlet útján történő hasznosítás

A lakás és nem lakás célú helyiségek, valamint telkek hasznosítása elsősorban bérleti szerződés keretében tehető meg. A bérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében törekedni kell arra, hogy minél rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban, ennek elkerülése érdekében folyamatos pályáztatás szükséges.

3. Vállalkozás folytatásával történő vagyonhasznosítás

Az önkormányzati feladatok ellátásához nélkülözhetetlen vagyonnal vállalkozási tevékenység folytatható. Az önkormányzati vállalkozás az alaptevékenységet nem veszélyeztetheti.

Az önkormányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét.

Hosszú távú vagyongazdálkodási terv:

1. Alapjául szolgál a középtávú vagyongazdálkodási terv.

2. Az önkormányzatnál a vagyon megőrzésének elsődlegessége elv érvényesül a hosszú távú működési stabilitás biztosítása érdekében.

3. Az önkormányzat figyelemmel kíséri az Integrált Városfejlesztési Stratégia fejlesztési célkitűzésekre vonatkozó elveit.

Ennek keretén belül a 


Faiskola utcai tömbbelső feltárását

A településközpontban valamint a Ferihegy Ipari Parkban található      ingatlanjainak mind kedvezőbb hasznosítását

Az 5. háziorvosi körzet és a hozzátartozó fejlesztés megvalósítását tartja szem előtt.

 A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vagyongazdálkodási terv szükség szerinti felülvizsgálatáról.

Felkéri a Bizottság Elnökét, hogy javaslataikat a soron következő Képviselőtestületi ülésre terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnök

Határidő: azonnal

6. Napirend

Városi Sportcsarnok további fejlesztése 

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kissné Szabó Katalin polgármester: a Sportcsarnoknál sok esetben kevés a jelenlegi parkolóhely. Egyre több rendezvény van az intézményben. A Gyáviv Kft. vezetőjével egyeztettek, egy nagyobb teljesítményű tartalékszivattyú beszerzésével kapcsolatosan, melynek költségei a bérleti díj terhére kerülnének elszámolásra. Kéri a bizottság támogatását.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: véleménye szerint, amíg a Sportliget lakópark közvilágítása nem megoldott,  addig nem ez a legfontosabb dolog. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: ha már van egy sportcsarnokunk, akkor azt normális módon kell működtetni. Nem ért egyet az ottani kandeláberek áthelyezésével, mert szükség lehet még rájuk a jövőben. 

Fehér Imre alpolgármester: az itt szereplő összeg nem a költségvetésünket terheli, hanem a bérleti díj terhére kerülne kifizetésre. 

Szendrey Elek bizottsági tag:  Sportliget lakóparkban december 17-én fel lett szerelve a napelemes lámpa, azóta is várják az ott lakók, hogy mikor lesz a többi lámpatest felállítva. A Sportcsarnoknál már rég gondoskodni kellett volna a szivattyú pótlásáról.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: javasolja, hogy most csak a szivattyúlétesítést szavazzák meg.

Békés István műszaki ügyintéző: 1. pont kapcsolatban elmondaná, hogy a műszaki tartalom még pontosításra kerül, amennyiben a bizottság elfogadja, a testületi ülésig kérnek be árajánlatokat.

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri, hogy a következő bizottsági ülésig a kandeláberek áthelyezésének lehetőségét a hivatal dolgozója vizsgálják felül. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

24/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Városi Sportcsarnok fejlesztésével kapcsolatban javasolja, hogy a parkoló kialakításához a kandeláber áthelyezését vizsgálja felül.

A bizottság felkéri a hivatal dolgozóit, hogy az ügyet a májusi bizottsági ülésre ismét terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő: 2012. május

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

25/2012.(IV.17.) számú határozata

A bizottság javasolja a beépítésre kerülő szennyvízszivattyú típusát és árát pontosítani a testületi ülésig.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a fenti munkálat tulajdonosi hozzájárulás megadását, valamint a térvilágítás anyagszükségletéhez bruttó 260.000 Ft biztosítását a fejlesztési tartalékkeret terhére.   

A Bizottságok felkérik elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő: 2012. április 25.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

26/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Városi Sportcsarnoknál a parkoló kerüljön kialakítására, továbbá erre vonatkozóan a Hivatal kérjen be árajánlatokat a helyi vállalkozóktól.

A Bizottságok felkérik elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő: 2012. április 25.

7. Napirend

     Sportöltöző és a hozzátartozó melléképület felújítása 

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Németh Katalin műszaki ügyintéző: az épület új tetőszerkezete elkészült, ám a felújítás során kiderült, hogy az épületben ablakcsere és riasztó beszerelése is szükséges van. 

Tavaly a Közösségi Ház felújítása is elkezdődött, de az idei évben ezt folytatni szeretnénk. A költségvetésben az István utca felújítására bruttó 3 millió Ft van betervezve, ezt a felújítást a Gyáviv Kft. a bérleti díj terhére elvégzi. Így az István utca felújításra szánt összegéből kerülne felújításra a Közösségi ház és a Sportöltöző is. A megvalósításhoz szükséges fennmaradó bruttó 231.547 Ft a fejlesztési tartalékkeret terhére biztosítaná az Önkormányzat.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: javasolja, hogy a határozati javaslatot külön szavazzák meg. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: nagyon rossz a Közösségi Ház külső vakolata, javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a műszaki tartalmat módosítani kell.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy csak a Sportöltöző felújítását szavazzák meg, a Közösségi Ház felújítását egy későbbi napirend keretein belül tárgyalják majd meg.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

27/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Handyman Build Kft.-vel kössön vállalkozói szerződést a Sportöltöző felújítására, (bruttó 1.720.815 Ft, a közműfejlesztési hozzájárulás a szolgáltatók részére 95.000 Ft) összesen bruttó 1 815 815 Ft. 

A 2012. évi költségvetésben szereplő István utca felújítása 3 millió Ft-tal került elfogadásra, így a Bizottság javasolja ezt az összeget átcsoportosítani a Sportöltöző, és a Közösségi ház felújítására. A 3 millió Ft-ból a Sportöltöző felújítására fordított összegen felüli megmaradó keretet a Közösségi Ház felújítására javasolja a Bizottság fordítani. A Közösségi Ház felújításának vonatkozásában a Bizottság a Hungarocontrol Zrt. által kiírt pályázat keretében javasolja a beruházás terveit kidolgozni.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő: 2012. április 25.

8. Napirend

    Zhoy Hong Pesti út 114. szám alatti lakos ingatlan felajánlása

    Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

      (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kántor József külsős bizottsági tag: véleménye szerint a 15 000 Ft anyagköltséget az ingatlan felajánlója nem fogja fedezni. Meg kellene fontolni az ingatlan megvásárlását.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: érdemes lenne tárgyalni az ingatlantulajdonossal.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy a bizottság hatalmazza fel a polgármester, hogy folytasson tárgyalást az ingatlantulajdonossal.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

28/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja, hogy a polgármester tárgyaljon Zhou Honggal  Üllő, Pesti u. 114. sz. alatti 1252/3 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosával, az ingatlan adás-vételéről.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke

Határidő: 2012. májusi bizottsági ülés

9. Napirend

   Hungarocontrol Zrt. által kiírt pályázati lehetőségek megtárgyalása 

   Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

    (Írásos anyag csatolva

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Konyecsni Dóra pályázati referens: az első projekt-elképzelés alapján a Közösségi Ház felújítására nyújtanánk be pályázatot, a második projekt-elképzelésünk keretében a megújuló Városközpontban megépítésre kerülő Városházában szeretnénk a megfelelő berendezésekkel felszerelni a Házasságkötő termet, mely Civil Központként is funkcionál majd. A Hungarocontrol Zrt.  szeretné, ha bővebben leírnánk elképzeléseinket. A Közösségi Házba szeretnénk új bútorokat és székeket is, de ez mellett még egyéb elképzelések is vannak. A pályázati önerő nem feltétel, de az elbírálásnál előnyt jelent. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: sikeres volt az előző pályázatunk is, ebből újítottuk fel az iskola játszóterét. Ennek a pályázatnak a keretein belül lehetne visszatérni a Közösségi Ház további felújítására. Kéri, hogy próbálják az intézményt tovább újítani, mivel egyre több színvonalas rendezvénynek ad helyet az épület. A ugyanennek a pályázatnak során az új közösségi tér fejlesztését is meglehetne valósítani.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a Közösségi Ház színpad kialakítása és elektronikája is eléggé rossz állapotban van, a pályázat keretein belül ezt is fel lehetne újítani. Több táncegyesület is működik az épületben, ezeket ki lehetne domborítani a pályázatban.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ebben a pályázatban csak közösség teremtő eszközökre lehetne pályázni.

Konyecsni Dóra pályázati referens: úgy gondolja, hogy a pályázatban elnyerhető minimum összeg 500 e Ft, de testületi ülésig a pontos összegnek utána néz. Pályázati célkitűzések közül választani kell nem mindegyiknek kell egyszerre megfelelni.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

29/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy induljon a Hungarocontrol Zrt. által kiírt Társadalmi Felelősségvállalás című Pályázaton a Közösségi Ház és Közösségi Központ fejlesztésével úgy, hogy az a testületi ülésig kerüljön kidolgozásra.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő: 2012. április 20.

          10. Napirend

    2012. évi lakossági járdaépítési pályázat kiírása

   Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

    (Írásos anyag csatolva

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: tavalyihoz képest annyi a változás, hogy a pontosabb számítása érdekében az idei évben, m2-re vetítjük ki a járda felületet.

Szendrey Elek bizottsági tag: nem érti, hogy az Árpád fejedelem utcai lakosok nem pályázhatnak és a Deák Ferenc utcai lakosok pedig igen? Javasolja, hogy a határozati javaslatot egészítsék ki azzal, hogy a keletkező sittet az önkormányzat szállíttassa el.

Békés István műszaki ügyintéző: a Deák Ferenc utcának a régi szakaszán megengedett a járdaépítés, az új szakaszon pedig ki lesz építve. Az Árpád fejedelem utca első részén is  megengedett a járdaépítés, de az utca másik fele magántulajdonban van.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

30/2012.(IV.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a lakossági járdaépítési programmal kapcsolatosan az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek:

„Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki lakossági járdaépítésre a település központján (az Ócsai út a Faiskola utcától a Pesti útig, a Pesti út az Ócsai úttól   a Malom utcáig (benne  a Sportcsarnokhoz vezető Árpád Fejedelem utcával), Malom utca, Gyömrői út a Malom utcától a József Attila utcáig, József A. utca, Állomás utca a Batthyány utcáig, Batthyány utca, Széchenyi utca, Pesti út a Széchenyi utcától az Ócsai útig) kívül eső utcákra.  Ez alól kivételt képez a Deák Ferenc utca régi szakasza.

 A lakossági járdaépítési pályázatra azok az ingatlantulajdonosok jelentkezhetnek, akik az Önkormányzat által biztosított anyagból vállalják a munkák kivitelezését, és beadványukban megjelölik a kivitelezésért felelős személyt, aki a munkálatokat irányítja az anyagot átveszi és írásban vállalja a munka minőségi végrehajtását és jelzi az önkormányzat felé annak megvalósítását.

A pályázaton indulhat minden olyan ingatlantulajdonos, aki előtt a járda járhatatlan vagy hiányos, illetve balesetveszélyes. 

Előnyt élveznek a legalább 100 fm hosszú szakaszok tulajdonosai, továbbá a saroktól sarokig terjedő járdaszakaszok pályázói.

Sikeres pályázat esetén az anyag kiszállítása előtt a felelős kivitelező az Önkormányzati és Városüzemeltetési Iroda munkatársával helyszíni szemlét tart és egyeztet az anyag helyes mennyiségének megválasztása és a járda hosszú élettartamát biztosító kivitelezés érdekében. 

Azon ingatlantulajdonosok részére, akik a beton járdánál magasabb műszaki színvonalú viakolor burkolatú járdát kívánnak építeni,  az önkormányzat csak a pályázatban meghatározott betonjárda (1.500 Ft/m2)  költségét fedezi, az önkormányzat nevére szóló számla alapján. 

Az önkormányzat a régi, balesetveszélyes beton és aszfaltburkolatú járdák feltöréséből származó törmelék elszállításának költségét felvállalja és biztosítja. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2012. június 1. 

Helye: Polgármesteri Hivatal „B” épület Polgármesteri Titkárság

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás megjelenítéséről a Hivatal hirdető tábláján, a lakossági hirdetőtáblákon, az intézményeknél plakáton, az Üllői Hírmondóban,  honlapon és a WTV-ben egyaránt. „

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a képviselőtestület elé.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő: 2012. április 25.

          11. Napirend

Tájékoztató a Hosszúberek úti buszmegálló napelemes lámpával történő    megvilágításáról

   Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

    (Írásos anyag csatolva

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: több probléma is felmerült az üggyel kapcsolatosan. A Magyar Közút Kht. sajnos csak a gépjármű forgalmat nézik, a gyalogos forgalomba nem gondolnak bele és arra hivatkoznak, hogy a lámpa fénye balesetveszélyes lehet a gépjárműforgalomra. A Hosszúberek úti lakók megfognak fogalmazni ezzel kapcsolatosan egy levelet a Magyar Közút Kht-hoz, amelybe leírják, hogy milyen balesetveszélyes helyzetnek vannak kitéve nap mint nap. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: véleménye szerint, a buszmegállóra felszerelt napelemes lámpa is valamilyen módon megoldaná a problémát.

Szendrey Elek bizottsági tag: meg kellene nézni, hogy mennyibe kerülne 2 db buszmegálló és abba 2 db lámpa kiépítése.

Virág Andrea aljegyző: a legnagyobb probléma az, hogy a lakók sötétbe mennek át egy meglehetősen forgalmas közúton. Egy közútkezelő ne csak a gépjárműforgalom, hanem a gyalogosforgalom érdekeit is vizsgálja meg. 

Fehér Imre alpolgármester: a Hosszúberek utca nem üllői területen fekszik, hanem Monorin és Vasadin. Próbáljunk meg a lakosok érdekeit is nézni.

12. Napirend

Egyebek

Virág Andrea aljegyző: tájékoztatja a bizottságot, hogy az Agglomerációs Törvény áttekintésre került és összehasonlításra került Üllő szerkezeti tervével.  Az új BATT megnövelte a mezőgazdasági területeinket. Összességében csökkentek a magas beépítési százalékú területeink. A cél, hogy élhetőbb településeket hozzanak létre. Ezzel egy időben a  megyei önkormányzatok megkapták a területfejlesztési feladatokat, melyhez kérik a javaslatokat. Ebben fel kell vonultatni a fejlesztési elképzeléseinket is. Javasolja, hogy az IVS-t is tekintsék át és vessék össze a jelenleg aktuális szerkezeti tervvel és az agglomerációs törvénnyel és utána tartsanak egy tájékoztatást a földtulajdonosoknak a BATT változásairól. Ebbe még a befektetés ösztönzési stratégiát is be lehetne venni. 

Szendrey Elek bizottsági tag: a Seprűs féle külterületi ingatlanon rendbetétele hogy áll? Az óvodai kútfúrásokra kötendő szerződés már elkészült?

Oltványi János műszaki ügyintéző: a holnapi nap folyamán a Roadwork Kft. nekikezd a földmunkáknak. A cserjék és a fák kivágása már megtörtént. 

Békés István műszaki ügyintéző: igen, a szerződés előkészítésre került.

Szendrey Elek bizottsági tag: köszöni mindenkinek a munkáját, aki a hétvégi virágosításban és a szemétszedésben részt vett.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: jelezné, hogy a Liszt Ferenc utcánál lévő fahíd járófelülete eléggé veszélyes, kéri hogy a következő bizottsági ülésre kérjenek be árajánlatokat a javítására, továbbá jelezné, hogy a 106-os csatornát most lehetne kitakarítani, mert nincsen benne víz.

Békés István műszaki ügyintéző: Vaszari Imre műszaki ellenőr elvégezte a vizes árkok és az úthibák felmérését,  melyről egy részletes költségbecslést fog készíteni.  

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f. 

Kiss Tibor

VKB elnök

