J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2012. augusztus 16-án (csütörtök) du.:15,30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5  fő bizottsági tag jelen van.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

N a p i r e n d : 

1. Gazdasági-szolgáltató ház helyiségeinek bérbeadására vonatkozó pályázattal kapcsolatos kérdések megtárgyalása

2. Egyebek

  1. Napirend

          Gazdasági-szolgáltató ház helyiségeinek bérbeadására vonatkozó pályázattal kapcsolatos     
kérdések megtárgyalása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Virág Adrea aljegyző: elképzelhető, hogy a hobbi boltra is lenne pályázó, ezért kéri, hogy a határozati javaslat 2-es pontját is fogadja el a bizottság.

Kálmán Zsolt pályázó: a feleségével együtt törzsgyökeres Üllőiek és a Malom utcában laknak. A céljuk, hogy a fiataloknak egy találkozási pontot hozzanak létre. Mivel az iskola környékén laknak, nap mint nap látják, hogy főleg a nyári időszakban sok fiatal cselleng az utcán. Hosszú nyitva tartást szeretnének. Véleménye szerint, nem csak egy helyre kellene koncentrálódnia a központnak, hanem több kisebbet kell létrehozni. Úgy érzi, sikeresen tudnák működtetni a vendéglátó egységet. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: valóban nagy szükség van a fiatalok lekötésére. 

Virág Andrea aljegyző: pályázók számára biztosították a kihasználtsági tervet, a pályázó e szerint építette fel a pályázatát. 

Szendrey Elek bizottsági tag: nyilatkoztatni kell a bérlőt, hogy a fűtésen kívül kérnek-e gázcsonk bekötést vagy sem. Támogatja a pályázat elfogadását.

Kissné Szabó Katalin polgármester: tetszik neki a pályázó elképzelése. A helyiségnek fontos, hogy közösségformázó jellege legyen. Javasolja a bizottságnak a pályázat elfogadását. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

59/2012.(VIII.16.) számú határozata

1.Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete bérbe adja az Üllő, Malom utca – Dózsa Gy. utca sarkán létesülő gazdasági-szolgáltató házban lévő 50 m2 alapterületű, büfét (fagylaltot, palacsintát, hot-dogot, hamburgert, lángost árusító üzletet) Kálmán Zsolt és Kálmánné Mészáros Zsófia Üllő, Malom u. 30. sz. alatti lakosok részére.

A bérleti díj havi, bruttó összege: 51.000.-Ft.

A bérlet időtartama: az épület használatbavételi engedélyét követően, határozatlan időre szól.

2.A Képviselőtestületnek ismételten pályázatot ír ki a gazdasági-szolgáltató házban létesülő 15,5 m2 alapterületű ajándék-, kreatív hobbibolt bérbeadására. 

A helyiség havi bruttó bérleti díját: 15.500.-Ft. összegben állapítja meg, melyet felek minden év januárjában, a KSH által közölt inflációs ráta összegével megemelnek.

A pályázatok benyújtási határideje: 2012. szeptember 30.

A pályázatok elbírásának ideje: 
   2012. október

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a Képviselőtestület soron következő ülésén javaslataikat terjessze elő.

Felelős: Kissné Szabó Katalin


  polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirend

Egyebek

Szendrey Elek bizottsági tag: a Deák Ferenc utcában az Állomás úti Óvodánál, a nemrégiben megcsinált járda széle eléggé rossz állapotban van és a diletációt is ki kellene javítani.

Fehér Imre alpolgármester: járda széle akkor tört le, amikor az autók folyamatosan oda parkoltak. A  diletáció kijavítása folyamatban van.

Virág Andrea aljegyző: Zsaróka utcával kapcsolatban elmondja, hogy nemrégiben egy 3 napos forgalomszámlálást végeztek a hivatal dolgozói, amit a vállalkozókkal is ismertettünk. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: kéri, hogy az októberi bizottsági ülésre a Zsaróka utcával kapcsolatos problémákról készítsenek előterjesztést.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f. 

Kiss Tibor

VKB elnök

