J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2012. október 16-án (kedd) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.   

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. Bácskai József úr nem jelezte távollétét.

Tekintettel a vendégekre kéri, hogy a 4. napirendi pontot tárgyalják elsőként továbbá javasolja, hogy a vegyék fel na napirendi pontok közé a „Üllő Város szennyvízcsatorna-építés ügyében folyó perben szakértő megbízása” című napirendi pontot.

Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. 2013. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

2. Humán Szolgáltató Központ beszámolója


Meghívott: drd. Gazsi Csaba igazgató

3. 2012. évi költségvetési rendelet III. módosítása

4. Településüzemeltetési feladatok átszervezése

5. Civil Központ épületére jelzálogjog bejegyzés

6. Orvosi rendelőbe szünetmentes áramforrás beszerzése

7. Információs tábla megerősítésének költségei

8. Városközpontban ivóvíz kiváltása és tűzcsap áthelyezése

9. Művelődési Ház udvarának és a Bóbita Óvoda kapubejárójának térkövezése

10. Tájékoztatás az adóhátralékok behajtására tett intézkedésekről


11. Üllő Város szennyvízcsatorna-építés ügyében folyó perben szakértő megbízása

12. Egyebek


1. Napirend:


2013. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Elekes Mária belső ellenőr: mint az látható, új formája van a belső ellenőrzési tervnek, amit egy új jogszabály ír elő. Az 1. számú melléklet tartalmazza az önkormányzat stratégiai tervét 2013-2016-ig. Ebben szerepelnek a polgármesteri hivatal hosszú távú célkitűzései és az azzal összhangban lévő belső ellenőrzési stratégiai célok. Ugyanakkor vannak olyan területek, amelyeket kötelező évente ellenőrizni, amin természetesen a testület módosíthat, hiszen ők csak azt vizsgálják amit a jóváhagynak. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: az elmúlt években nem volt semmi probléma az ellenőrzéseknél. Ha minden intézményt át vizsgálnak, akkor a HSZK-t miért nem találja az ellenőrzendő intézmények között. Az önkormányzat alkalmazhat saját belső ellenőrt?

Elekes Mária belső ellenőr: benne van a HSZK is az ellenőrzési prioritásokban, ők a hivatalban és az önállóan működő intézményekben a jogszabály szerinti gazdálkodás ellenőrzésébe tartoznak bele.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: két lehetőség van. Vagy az önkormányzat saját státuszban alkalmaz egy belső ellenőrt, vagy egy külsős céggel is elvégeztetheti a feladatot.

Füles József képviselő, PB elnök: örül, hogy a Városüzemeltető Kft. is bekerült az ellenőrzésbe.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző:  a belső ellenőrzési költségeket az önkormányzatnak kell biztosítani. 

Füles József képviselő, PB elnök: javasolja, hogy fogadják el a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

24/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2013. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és javasolja az abban foglaltak elfogadását a Képviselő-testület részére.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:Füles József PB elnöke

Határidő: 2012. október 19.


2. Napirend:

                Humán Szolgáltató Központ beszámolója

                 Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Nem volt túl boldog amikor ezt az anyagot elolvasta, zavarosnak találta a magyarázatot.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Szabó Katalin általános igazgató-helyettes: a szóban forgó hiba adminisztrációs volt, de ezt kiszűrni nem lehetett. Azt, hogy ez kinek a hibája az sem tudják. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: úgy gondolja, hogy egy független szakértőt kellett volna felkérni, aki kivizsgálja ezt a hibát. Olyan nincs, hogy egy hibának nincsen személyi felelőse. Korábban már javasolta, hogy az intézményvezetők munkaköri leírásában legyen benne, hogy felelősséggel tartozik ilyen jellegű problémákért. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: azt mindenkinek tudnia kell, hogy a költségvetés tervezése nagyon aprólékos munka.  A 2012. költségvetés a HSZK-ban a koncepcióval kezdődött. Ebben semmiféle plusz összeget nem kértek a tavalyi évhez képest, sőt elvonásra került a közalkalmazottak cafeteria juttatása. Miután ezt követően az a döntés született, hogy a  dolgozók legalább az évi 60 e Ft juttatást megkapják,  az utolsó napokban kellett 12 m Ft forrást találniuk.  Véleménye szerint ennél  a többszöri átdolgozásnál  kerülhetett valami elírásra az ÁFA tervezése kapcsán.  

Kiss Tibor bizottsági tag: a költségvetést mindenkinek be kell tartania. A képviselő-testület dolga az, hogy ezeket a hibákat ellenőrizze. Ha nincsen felelősségre vonható személy, akkor a hibáért az igazgató a felelős. Javasolja, hogy a bizottság most ne döntsön ebben a kérdésben.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: az anyagban olvasható, hogy az átvilágítás következményeként az intézmény igazgatója és a gazdasági vezető között bizalomvesztés történt, melynek eredménye az lett, hogy a gazdasági vezető lemondott posztjáról és személyzeti ügyintéző dolgozik tovább. Az azonban nem derült ki, hogy valamiféle megrovásban részesült-e a kolléga. A bizottságnak fel kellett volna kérnie a hivatalt, hogy indítson eljárást a hiba kivizsgálására. 

Azt is elfogadhatatlannak tartja, hogy az intézmény 5 hónapig felelős gazdasági vezető nélkül működött. A polgármesteri hivatal miért nem vette figyelembe, hogy nincsen az intézménynek gazdasági vezetője? Javasolja, hogy igenis döntsenek a témában. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: nem lát rá esélyt, hogy utólag kiderüljön, hogy ki hibázott. A polgármesteri hivatal jelezte, hogy gazdasági vezető nélkül nem működhet az intézmény. Folyamatosak voltak a konzultációk, a képviselő-testület előtt zajlottak az események és ennek az eredményeként került át a hivatalhoz az intézmény gazdasági tevékenysége.

Az önkormányzat költségvetése egy terv, amit az élet időről időre felülír. Látható ez abból is, hogy az év folyamán több alkalommal kell módosítani a költségvetést. Teljes pontossággal költségvetést tervezni nem lehet. Még egy dolog amit hangsúlyozni kell, hogy sem ebben az esetben, sem néhány évvel ezelőtt a normatíva visszafizetésnél az önkormányzatot kár nem érte.  

Kiss Tibor bizottsági tag: a lényeg hogy megálmodunk egy költségvetést,  komoly vitákat folytatunk, hogy a rendelkezésre álló bevételeket mire költsük el, és e pontatlan tervezés miatt a bevételi oldalon hiányzik egy jelentős összeg. 

Füles József képviselő, PB elnök: módosító javaslata, hogy a bizottság az ügyben ne foglaljon állást, a képviselő-testületre bízzák a határozati javaslat elfogadását.

Udvardi Mátyás bizottsági tag:  ha nem fogadják el, akkor mit lehet tenni?

Földvári dr. Kürthy Krisztina jegyző: akkor a testület foglaljon állást a továbbiakról.

Füles József képviselő, PB elnök: a bizottság állásfoglalása szerint, a Képviselő-testület hatáskörébe utalják át a beszámoló elfogadását. 

A bizottság 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

25/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a Humán Szolgáltató Központ által lefolytatott, a 2012. évi költségvetés tervezésének felelősségi vizsgálatáról szóló előterjesztést megtárgyalta érdemi döntést nem hozott, ezért a Képviselő-testület hatáskörébe utalja az abban foglaltak elfogadását. 

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2012. október 19.


3. Napirend:

           2012. évi költségvetési rendelet III. módosítása

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Nem talált semmi kivetni valót a költségvetési rendelet módosításában.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kovács András költségvetési referens: bevezetésként elmondja, hogy  a törvény 4 alkalommal kötelezően előírja a költségvetés módosítását, azonban úgy gondolja, hogy a jelenlegi gazdasági helyzet azt kívánja meg, hogy a módosításokat gyakrabban vezessük át a rendeleten.  A  jövőben egyrészt bemutatnánk az ún. kötelező átcsoportosításokat ( bizottsági, képviselőtestületi döntések hatása és az állami támogatások változása) másrész az előírányzat-felhasználás pillanatnyi helyzetét, amelyből láthatják a bizottságok ill. a testület, hogy hol van szabad pénzeszköz és dönthetnek azok átcsoportosításáról.   

A jelen módosítással kapcsolatosan tájékoztatja a bizottságot, hogy a feladat az volt, hogy „keressen” 22 millió forintot. Ennek eredményét mutatja az előterjesztésben szereplő táblázat, amelyből látható, hogy minden intézménytől bizonyos összegek el lennének vonva. Az első nyolc hónap teljesítéseit megnézték, (egyes esetekben már a 9-dik hónap is benne van) és ezek az elvonások nem veszélyeztetik a további működést. 

Ez egy példa lehet, arra vonatkozóan, hogy az  intézménynek a hivatalnak össze kell fogni, hogy az ilyen jellegű problémákat megoldják. Lehet felelősöket keresni, ha van, meg kell találni, de ezt a problémát úgy kell orvosolni, hogy senkinek a működése ne lehetetlenüljön el.  

Füles József PB elnök:  a Harmónia Zeneiskolánál született egy döntés, hogy státusz növelés lesz, a mostani elvonásnál ez figyelembe lett véve?

Kovács András költségvetési referens: igen, figyelembe lett véve.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: kérdése, hogy miből adódik a HSZK-nál és az ÁFÁI-nál  a tervezési probléma és az adóbevételnél a többlet.

Füles József PB elnök: az ÁFÁI-nál a gázár tervezésnél nem lett figyelembe véve egy alapdíjtervezés, ebből adódik a probléma. 

Kovács András költségvetési referens: ismerteti az adónemekként a tervezetet, mely összeg 764,8 millió forint. Ezzel szemben a szeptember  30-i állapotot figyelembe véve már 797 millió forint folyt be, így 26 millió forint pluszban vannak. Építményadó bevétel már nem várható, de HIPA lesz, az adófeltöltésből adódóan. A gépjárműadó folyamatosan folyik be az elmaradásokból. A tényadatokat figyelembe véve még 8 millió forint várható. Ezt a bevételt még csökkenti  10 millió forint túlfizetés, amit vissza kell utalni.  Ez a 7,5 millió  forint már megvan, át tudják csoportosítani. 

Füles József PB elnök javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

26/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési rendelet III. módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és javasolja az abban foglaltak elfogadását a Képviselőtestület részére.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2012. október 19.


4. Napirend:

           Településüzemeltetési feladatok átszervezése

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Véleménye szerint a 2-dik alternatíva az előnyösebb, ami a hivatalon belül marad

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Jónás József bizottsági tag: kérdése, hogy alternatívaként nem merülhet-e fel a városfejlesztő kft, mivel a városüzemeltető kft-nek ez már túl sok lenne.

Füles József PB elnök:  ezt a bizottsági ülést megelőzte egy egyeztetés, továbbá már a VKB is tárgyalta. A városfejlesztő kft-t nem szeretnék ebbe bevonni, mivel jelentős feladat hárul rájuk. Valamint a profiljába sem fér bele ez a tevékenység. 

Kiss Tibor VKB elnök: mindkét alternatíva jó, fel vannak sorolva az előnyök és a hátrányok. A város gazdálkodását figyelembe véve második alternatíva a kedvezőbb. A jelenleg meglévő dolgozókkal, státuszokkal, oldanák meg a szükséges feladatokat. Az összes technikai személyzet egy központhoz lenne rendelve, centralizáltan lenne ellátva a feladat. A bizottság ezt a változatot javasolta.

Botlik Béla bizottsági tag: a második javaslattal ért egyet, mert sokkal jobban meg lehet úgy szervezni a karbantartást és minden feladatot. 

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslat, I/1-es alternatíváját. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

27/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a településüzemeltetési feladatok üzemeltetésére és  működtetésére vonatkozóan, hogy 2013. január 1-től a Polgármesteri Hivatalban a meglévő és átveendő munkavállalói létszámmal alakuljon üzemeltetési részleg, amely ellátja a működtetési, karbantartási, beszerzési feladatokat.

Felkéri a bizottság elnökét, hogy a javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő: 
2012. október 19.

Füles József PB elnök: a határozati javaslat következő pontja a gazdálkodási besorolás változására vonatkozik. Ezt  jogilag kell értelmezni, átadja a szót Kovács Andrásnak. 

Kovács András Költségvetési referens: ismerteti a gazdálkodási besorolásokra vonatkozó ismérveket a jövő évi jogszabályi változások figyelembevételével. Az Általános Iskola, és a Zeneiskola, mint önállóan működő költségvetési szerv megszűnik. A  Humán Szolgáltató Központ, jelenleg mint önállóan működő és gazdálkodó, gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv, a Vargha Gyula Városi Könyvtár, mint önállóan működő költségvetési szerv működik. Az előkészítés során az merült fel, hogy jövőre a HSZK foglalkozzon csak a szakmai feladataival és a továbbiakban önállóan működő költségvetési szerv lenne. Felmerült továbbá az is, hogy az óvodák hasonlóképpen, mint régen is működjenek önállóan.  Ennek is meg lenne az előnye, de amiből jelen pillanatban ki kell indulni az a  gazdasági és pénzügyi oldal. Az óvodavezetők vezetői pótléka olyan tételt képezne, ami jelentős mértékben megnövelné a költségvetés személyi jellegű kiadásait.  

Kiss Tibor VKB elnök: a VKB az önállóan működő egység mellett döntött. Az óvodák egy alternatíva volt, de a gazdasági számítások azt mutatják, hogy nem érdemes az óvodákat kiszervezni. Az óvodák ugyanilyen kötelemben maradnak a HSZK-nál. 

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: jó megoldásnak tartja, hogy szakmailag legyenek önállóak. 

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat II/1es alternatíváját. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

28/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a HSZK  Gazdálkodási besorolására vonatkozóan, hogy 2013. január 1-től a Humán Szolgáltató Központ gazdálkodási besorolása önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv helyett önállóan működő költségvetési szervvé változzon, amely szerv a személyi juttatások és járulékok előirányzatai felett rendelkezik önállóan.

Felkéri a bizottság elnökét, hogy a javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő: 
2012. október 19.

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat III/1es alternatíváját. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

29/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek az Óvodák jogállásának változtatása vonatkozóan, hogy az Óvodák változatlanul a Humán Szolgáltató Központ egységeként működjenek a továbbiakban. 

Felkéri a bizottság elnökét, hogy a javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő: 
2012. október 19.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a könyvtár helyzete, még nem szerepel az előterjesztésben. Mivel ki van írva egy pályázat vezetői álláshelyre. A könyvtár és a közösségi központ működése lett volna a feladata. A jogszabályi előírások szigorúak, érdemi pályázó nem volt, olyan, aki a képesítési előírásoknak megfelel. Az OKSB úgy határozott, hogy a közösségi központ üzemeltetése maradjon a hivatal feladatai között, magába foglalva a település közművelődési feladatainak koordinálását is. A  könyvtárnál el kell dönteni, hogy maradjon a  jelenlegi konstrukció vagy az is integrálódjon be. Ha beintegrálják, akkor nem kell  vezető, csak egy könyvtáros végzettségű alkalmazott.  Ezzel további költséget takarítanának meg. Viszont a könyvtár beintegrálásának jogszabályi hátterére vonatkozóan ki kell kérni  Minisztérium állásfoglalását.  

Füles József PB elnök: a képviselő-testületi ülésre kéri, hogy erre vonatkozóan készüljön határozati javaslat. 


5. Napirend:

           Civil Központ épületére jelzálogjog bejegyzés

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az épület az önkormányzat tulajdonában van, miért kell jelzálogjogot bejegyeztetni. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: mivel az ingatlan az önkormányzat tulajdonát képezi, mint tulajdonosnak a hozzájárulása szükséges ahhoz, hogy  Civil Központ  rulírozó hitelének biztosítékaként a jelzálogjog bejegyzésre kerülhessen.

Kovács András költségvetési referens: a Pátrai Szövetkezettől a Civil Központ évente felvesz 20 millió forint rulírozó hitelt, melynek biztosítékaként kéri a pénzintézet a jelzálogjog bejegyzését. Ha ehhez az önkormányzat, mint tulajdonos nem járul hozzá, akkor a takarékszövetkezet  azonnali hatállyal felmondja a szerződést, de akkor a működésük veszélybe kerülhet.

Jónás József bizottsági tag: 6 éve működik ez a dolog, becsülettel végzik a dolgukat, de még soha nem került sor arra, hogy ezzel élni kéne, javasolja, hogy járuljanak hozzá.

Füles József képviselő, PB elnök: egy évvel ezelőtt hoztak egy határozatot, hogy negyedévente számoljon be a rulírozó hitel állásáról, mivel  a működésük utófinanszírozott. Ezt meg is teszik negyedévente, javasolja a  hozzájárulást megadni.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: zavarja, mert nem lát kristálytisztán ebben a dologban. Arról nem látott semmilyen anyagot, hogy kapott-e arra engedélyt, hogy létrehoz egy kht-t. Zavarja, hogy nem kértek az önkormányzattól engedélyt erre vonatkozóan. 

Füles József PB elnök: anno egy lepusztult épületet hoztak rendbe, a városnak egy fillérébe sem került. Úgy tudja, hogy amit ráfordítottak az épületre azt lelakhatják. Az biztos, hogy az egyesület működése jó célt szolgál. Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: most nem emlékszik pontosan a szerződés időtartamára, de akkor tett az egyesület egy kijelentést, hogy mint egyesület, soha nem fognak támogatási kérelemmel fordulni az önkormányzathoz és ezt tartja is. 

A bizottság 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

30/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy járuljon hozzá, hogy az Üllői Mozgáskorlátozottak Egyesülete által, a Pátria Takarékszövetkezetnél felveendő 20 millió forint összegű rulirozó hitel biztosítékaként - az önkormányzat tulajdonát képező Üllő, belterület 1289 hrsz-ú, 927 m2 területű, Civil Központ megnevezésű ingatlanra  - jelzálog bejegyzés történjen.

Felkéri a bizottság elnökét, hogy a javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Füles József PB. elnöke

Határidő: 2012. október 19.

A bizottság elnöke 5 perc szünetet rendel el. 


6. Napirend:

           Orvosi rendelőbe szünetmentes áramforrás beszerzése

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elfogadásra javasolja, mivel ez a szünetmentes tápegység szükséges a működéshez.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: ez a hivatalnak kell vagy csak az orvosi rendelőbe.

Füles József PB elnök: az orvosi rendelő szerver gépéhez kell! A gyorsaságon nem segít csak az adatvesztést kerülik el. A hálózati kérdés továbbra is fennáll, de erre vonatkozóan nem készült felmérés.

Kissné Szabó Katalin polgármester:  a biztonságot szolgálja az adatvédelemre vonatkozóan. A hálózati kábeleket kellene lecserélni. Jelenleg folytatnak tárgyalásokat és tettek felajánlásokat, még az új hivatal hálózatára vonatkozóan is. Ha sikerül ezt megnyerniük, akkor térítésmentesen felújítanák az egészségház hálózati rendszerét.

Magyar Istvánné képviselő: nem csak adatvesztést akadályozza meg, hanem az áramingadozást is kivédi ez a szünetmentes tápegység és megvédi a kártól. Minden építkezésből adódó kárukat a HSZK meg fogja téríteni ezt mondta alpolgármester úr Balázs doktor úrnak. 

Kovács András költségvetési referens: ha valakivel van egy átalánydíjas szerződés, ez azt jelenti, ha van probléma ingyen kiszáll és megjavítja, csak a beszerelendő alkatrészt kell megtéríteni. Ezek a megállapodások már átkerülnek a polgármesteri hivatalhoz és újra lesznek tárgyalva és új szerződések lesznek kötve.

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

31/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága saját hatáskörében úgy dönt, hogy az orvosi rendelő informatikai rendszerének működéséhez szükséges tápegység beszerzéséhez a szükséges bruttó 157.721,- forint átcsoportosítását engedélyezi a fejlesztési tartalékból HSZK költségvetésébe. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy döntéséről a soron következő ülésen tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Felelős: Füles József PB elnök

Határidő: 2012. október 31.


7. Napirend:

           Információs tábla megerősítésének költségei

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Úgy látja, hogy már dolgoznak az információs táblán.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kissné Szabó Katalin polgármester: a Béla emberei újították fel, csiszolták és festették. Viszont ettől még balesetveszélyes, ezért még a tél előtt meg kell erősíteni. Kéri, fogadják el a balesetveszély megszüntetése érdekében.

Kiss Tibor VKB elnök: a VKB tárgyalta, a két ajánlat egyforma volt, a Bognár féle ajánlat szerint  a teljes tábla  fel lesz újítva. Mivel ő készítette a táblát, ezért javasolja, hogy szavazzanak mellette.

Botlik Béla bizottsági tag: most akkor olcsóbban csinálja, mivel már le lett festve.

Füles József PB elnök: Szabó Zoltán ajánlata más, úgy értelmezte, hogy kicseréli a tartót. Javasolja, hogy alkudjanak még, mivel már történt csiszolás és festés. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

32/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a Penny Market áruház előtti közterületen elhelyezkedő információs tábla statikai megerősítését – Bognár Andor vállalkozó ajánlata alapján -  támogatja.  A bizottság saját hatáskörben engedélyezi a munkálatokhoz szükséges összeg átcsoportosítását (max. 165.180 Ft) a fejlesztési tartalékkeretből az önkormányzat dologi előirányzatába.  

Egyben felkéri Polgármester asszonyt, hogy folytasson tárgyalást az ajánlati ár csökkentésére vonatkozóan.  

A Bizottság felkéri elnökét, hogy döntéséről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő ülésen.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2012. október 19. 


8. Napirend:

           Városközpontban ivóvíz kiváltása és tűzcsap áthelyezése

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az fogalmazódott meg benne, hogy ez miért nincs benne a városközpontban lévő munkálatokban.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kissné Szabó Katalin polgármester: most derült ki, hogy a hálózati rendszerek nem olyan mélyen vannak, mint kéne. Ez nincs benne a pályázatban, ezért kéne most dönteni róla, ez az összeg túl magas, már folytatott erre vonatkozóan csökkentést, a testületi ülésig ezt az összeget tisztázzák. 

Kiss Tibor VKB elnök:  a bérleti díj terhére mehet. De minden olyan munka, ami a beruházás során merül fel, azt a beruházónak kellene finanszírozni. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának


33/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Városközpont fejlesztés területén, a Kossuth és Gyömrői út elágazásánál szükségessé vált ivóvízvezeték 12 m hosszúságban történő kiváltását és egy tűzcsap áthelyezését. A munkálatokat a bérleti díj terhére javasolja megvalósítani, amelynek összes költsége a DPMV Zrt árajánlata szerint bruttó 845.629 Ft. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a  Képviselő-testületet a soron következő ülésén terjessze elő. 

Felelős: Füles József PB elnök

Határidő: 2012. október 19. 

Udvardi Mátyás képviselő: Medvedovszky Béla műszaki ellenőrt meg kell kérdezni, hogy ennek lesz a nyoma valahol. Rögzíteni kellene, hogy milyen probléma merült fel és az önkormányzat finanszírozta. 


9. Napirend:

           Művelődési Ház udvarának és a Bóbita Óvoda kapubejárójának térkövezése

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti a VKB állásfoglalását, eredetileg arra gondoltak, hogy ez nem az úthoz tartozik, ezért kell még egyszer szavazni róla. 

Botlik Béla bizottsági tag: egyetért az előterjesztéssel. A Művelődési Házzal kapcsolatban megjegyzi, hogy borzasztóan néz ki a felújítás, hogy az épület egyik oldalát nem csinálták meg. Úgy gondolja, hogy ezért éri annyi kritika a várost, mert ilyen dolgok történnek. Erre pénzt kell keríteni, nem maradhat így. 

Kiss Tibor VKB elnök: az még 2 millió forint lenne.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a saját embereikkel meg próbálják megcsináltatni. 

Füles József képviselő, PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának


34/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 

1. fogadja el Művelődési Ház udvarának és a Bóbita Óvoda kapubejárójának térburkolattal történő kiépítésére a Gx-Beton Kft. ajánlatát a két feladatra összesen bruttó 743.774 Ft összegben. Továbbá javasolja, hogy a fenti összeget az út- árok karbantartási feladatokra betervezett 7 m Ft összegből megmaradó bruttó 795.111 Ft terhére biztosítsa.

2. a Művelődési Ház udvarának és a Bóbita Óvoda kapubejárójának kiépítéséhez szükséges térkövet a városközpont építése során felbontásra és deponálásra került anyagból biztosítsa.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a   Képviselő-testületet a soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2012. október 19. 


10. Napirend:

              Az adóhátralékok behajtására tett intézkedésekről

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Anno kapott egy listát az adósokról. Azt kellene megbeszélni, hogy milyen irányba lépkedjenek.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az adósok névsora közzé tehető, de véleménye szerint nem tételesen kellene ezzel foglalkozniuk, mivel a testületnek intézkedési joga nincs. Az adóbevétel a városi költségvetés jelentős részét képzi, ezért fontos bevételi forrás, így az  adópolitika kialakítása a Képviselő-testület feladata. Általános jellegű dolgokat kellene megfogalmazni.

Füles József PB elnök: kéne egyénekről beszélni, vannak olyan adótartozók, akiktől a hátralék várhatóan nem behajtható, de vannak olyan vállalkozók, akik „fülön foghatóak”. Egy nyilvánosságra hozatal nagy mértékben hozzájárulhat ahhoz, hogy szégyenükben a kasszához forduljanak. Azt kéne meghatározni, hogyan hozzák nyilvánosságra, előtte egy felszólítást küldve, kiemelve, hogy a  jövőben folyamatosan megjelentetik az adóhátralékkal rendelkező adózók listáját. A másik javaslat, néhány adózót fel kéne ügyvéd által szólítani, és a felszámolási eljárást megindíttatni. 

Kiss Tibor bizottsági tag: hozzák nyilvánosságra a nagy adótartozókat. Ugyanakkor megkérdezi, hogyan fordulhat elő egyes adózókkal, hogy jelentős tartozást halmoznak fel és még adóbevallást sem adnak.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a jogszabály lehetőséget ad a nyilvánosságra hozatalra, de nem lehet megkülönböztetést tenni, vagy mindenki vagy senki

Füles József PB elnök: határozzanak meg egy összeget, mely felett nyilvánosságra hozzák. Úgy gondolja, hogy a nyilvánosságra hozatalt követően megjön az adófizetési hajlandóság.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: egy biztos nem emelhetnek ki senkit, egységesen kell kezelni. Az alternatívák között szerepel a nyilvánosságra hozatal lehetősége a helyben szokásos módon. Egyes települések a honlapra tették fel a felhívást, amelynek megítélése adatvédelmi szempontból még nem egyértelmű, de ennek utána fognak nézni. 

Az adóbevallással kapcsolatban elmondja, hogy az iparűzési adó bevalláson alapul, aki ennek nem tesz eleget, a jogszabály alapján megvan a szankcionálás lehetősége, amivel ezt ki lehet kényszeríteni. Ennek érdekében a kollégák meg is teszik a szükséges intézkedéseket.  

Füles József PB elnök: a testület határozzon meg egy összeghatárt, ami felett felszámolás eljárást indítson el.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: először tájékoztassák a lakosságot arról, hogy milyen intézkedéseket akarnak tenni, és utána még mindig tudnak szankcionálni.

Jónás József bizottsági tag: többféle adós van. Van, aki szándékosan, van,  aki hanyagságból és van aki nyomorúságból nem fizet. Azt javasolja, hogy kerüljön be a lista negyedévenként a Hírmondóba, azután,  ha már a Hatósági Iroda bejárta a lehetőségeket, legyen türelmi idő. Viszont állítja, ha ez egyszer kikerül a lista, lesz aki nagy ívben nem törődik vele, de lesz akinek számít és megtalálja a módját, hogy legalább részletekben törleszthessen. Tartoznak ezzel azoknak, akik becsülettel fizetnek. 

Botlik Béla bizottsági tag: jelen pillanatban nem javasolja, mert azt sem tudják ki az, mivel nem mindegyik adózó üllői. Küldjenek felhívást azoknak, akik tartoznak, hogy 2013-tól nyilvánosságra fogják hozni az adóhátralékkal rendelkező adózók névsorát. Viszont azt meg kéne nézni, hogy vannak olyan esetek, amikor az kap munkát, akinek adótartozásuk. Az ilyen adózóknak ne adjanak munkát.  

Szendrey Elek bizottsági tag: küldjenek az adózóknak felszólítást, amennyiben nem rendezik a tartozásuk,  akkor nyilvánosságra kerül a nevük. Akinek tartozása van, azzal pedig  meg kell állapodni, hogy fizesse a tartozását abból a munkadíj összegből.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: kérdezzék meg Ladányi Ágnes, Hatósági Irodavezetőt.

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: minden adónemnek meg van a sajátossága a határidőkkel együtt. A bevallási határidő lejárta után mindenkinek küldenek felszólítást, kilátásba helyezve a mulasztási bírság kiszabását. Viszont a bírság kiszabásától az tartja vissza a hatóságot, hogy  a saját dolgukat nehezítik, mivel azt is  be kell hajtani. Ugyanakkor minden esetben megnézik, hogy az adózó milyen magatartást tanúsított az előzőekben. Amennyiben fizetési nehézsége van egy adózónak, akkor kérelmet nyújt be, melyre minden esetben biztosítják a fizetési kedvezmény lehetőségét. Azt viszont szintén fontos tudni, hogy az adóhátralékok behajtása csak egy része az adóhatósági munkának. Ez mellett rengeteg más napi szintű és dömping munka van. A munkatehertől függően folynak a végrehajtási cselekmények. Az  óvatosra tervezett adóbevételeket már túlteljesítették, más adóhatóságokkal többször cserélnek információt és  meg vannak lepődve, hogy itt milyen jó adóteljesítés van. A konkrét esettel kapcsolatban csak annyit mondana, azért hangsúlyozza az előterjesztés, hogy határozzanak meg adópolitikai irányelveket,  hogy az alapján egységesen tudjanak kezelni minden adózót. 

Kovács András Költségvetési referens: eltöltött néhány esztendőt a NAV-nál. Ez egy borzasztó nehéz döntés a hivatalnak. A jegyző asszony feje felett van a pallos, nehéz eldönteni, milyen legyen az adópolitika, annak ellenére, hogy a jegyző hatásköre, mégis egy erős adópolitikai döntésről kell határozni és azt az egy irányt kell folytatni. Azt támogatná, hogy valamilyen formában hívják  fel az adóhátralékkal rendelkező adózók figyelemét az adófizetési kötelezettség betartására, kilátásba helyezve azt, hogy  amennyiben nem tesznek eleget a fizetési kötelezettségüknek, akkor az önkormányzat a helyben szokásos módon nyilvánosságra hozza a listájukat. A vállalkozókban tudatosítani kell, meg lehet a képviselőket állítani, hogy nincs út, nincs járda, de mindenkit fel kell világosítani, hogy minden ilyen jellegű beruházás a befolyt adóbevételből van. Egyre kevesebb lesz az állami támogatást. Kéri, hogy a beszámoló utolsó táblázatát nézzék, ahol jól látható, hogy építményadóból és iparűzési adóból milyen jó a teljesítés. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: kéri, hogy ne adózókat nézzenek. Ugyanakkor, válasszák szét a munkaköri és a szakmai feladatokat, az adófizetési moráltól. A munkakörében elmarasztalni valakit, mert nem fizet adót, nem lehet.  

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: akkor úgy értelmezte, hogy az adóhátralékkal rendelkező személyeket előzetes figyelemfelkeltés után hozzák nyilvánosságra. Ha postai úton gondolják, akkor az azt jelenti, hogy közel 8000 levelet kell postázni. A másik lehetőség, hogy hirdetményi úton teszik meg : tv, újság, honlap.

Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag:  olyan formában kellene a felhívást elkészíteni, hogy azon adóhátralékkal rendelkező adózók, akik december 31-ig fennálló adótartozásaikat nem rendezik, hirdetményi úton közzéteszik a nevüket.

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatok alapján, hogy hívja fel a hátralékos adózók figyelmét arra, amennyiben 2012. december 31-ig adótartozásukat nem rendezik akkor a helyben szokásos módon az Önkormányzat 2013. január 1-től nyilvánosságra hozza a hátralékos adózók listáját a jogszabályok adta lehetőségek betartásával. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának


35/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az adóhátralékok behajtására tett intézkedésekről szóló előterjesztést megtárgyalta és javasolja az abban foglaltak elfogadását a Képviselőtestület részére.

Továbbá javasolja, hogy az adóhatóság hívja fel a hátralékos adózók figyelmét arra, amennyiben 2012. december 31-ig adótartozásukat nem rendezik, akkor a helyben szokásos módon az  Önkormányzat 2013. január 1-től nyilvánosságra hozza a hátralékos adózók listáját a jogszabályok adta lehetőségek betartásával. 

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2012. október 19.

13. Napirend:

Az Üllő Város szennyvízcsatorna-építés ügyében folyó perben

            szakértő megbízásával kapcsolatosan

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Átadja a szót Kiss Tibor VKB elnöknek.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kiss Tibor VKB elnök: a bíróság örült, hogy beadták a kérelmet, hogy fogadják el a szakértői véleményt. Az ellenfél megtámadta, hogy miért fogadja el ezt az igazolási kérelmet, hiteltelennek nevezte a bíróságot az ügyvéd. A benyújtott műszaki szakvéleménnyel kapcsolatosan nem tetszett a bírónak, hogy ilyen sokára tették meg. Könyvszakértői vélemény akarnak kérni, amit 15 napon belül kell benyújtani. Azt találta a legjobb megoldásnak, hogy januárra kitűzött egy tárgyalást, amire behívta a műszaki ellenőrt, a két szakértő egymással szembeni vitája lesz, egész napos tárgyaláson.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: kér a bíró, hogy 15 napon belül a könyvvizsgálói szakértői vélemény felülvizsgálatát  nyújtsák be.

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának


36/2012.(X.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága támogatja a M & F Szervezési, Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. megbízását - az Üllő Város szennyvízcsatornázás tárgyában folyamatban lévő polgári perben  beterjesztett - igazságügyi könyvszakértői szakvélemény felülvizsgálatára 110.000.-Ft./2 fő/nap + ÁFA összegért. (Napi bruttó 139.700.-Ft.) A szakértői díj összegének működési tartalékból történő átcsoportosítását – saját hatáskörben – engedélyezi. 

Felelős:
Füles József PB. elnöke

Határidő: 
2012. október 19.

14. Napirend:
Egyebek

Botlik Béla képviselő: Üllőt elhagyva sok szemeteszsák van Ócsa felé kitéve, ezzel kapcsolatban intézkedni kéne. Egyszer már jelezte, hogy  az orvosi rendelőben elment a Fizikoterápiáról a nővér, nem volt rendelés. Most a vérvételről ment el a nővér 3 hét szabadságra és ismét nem volt helyettesítés. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: nem tudott róla, de utána néz, mert erre most nem tud választ adni. Az éjszaki ügyeletet is rendbe kell tenni. Múlt héten, hétvégén látta ő maga is a szemetet. A közmunkások voltak a helyszínen és a szemét nagy részét összeszedték, de nem tudja hová szállítsák, mennyi konténert áldozzanak rá. 

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.


K. m. f.








                 






Füles József

PB elnök

