J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2011. december 07-én (szerda) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, hivatal dolgozóit valamint a vendégeket.   

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes,  4 fő bizottsági tag jelen van. Kleofászné Rudó Ágnes bejelentéssel van távol.  

Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Városüzemeltetési Kft. támogatási kérelmének megtárgyalása

Meghívott: Dienes András Kft. igazgatója

2. Közüzemi víz- és csatornadíjról szóló rendelet módosítása

3. Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

4. Helyi adókról szóló rendelet módosítása

5. Egyebek 

            1. Napirend:


Városüzemeltető Kft. támogatási kérelmének megtárgyalása

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, majd átadja a szót Dienes András igazgató úrnak.

Dienes András Városüzemeltető Kft. igazgatója: az október elején jelzett 2,6 millió Ft-os hiányból az önkormányzat részéről 1 millió Ft, a Katolikus Egyház részéről 500 e Ft valamint az egyéb bevételeiből 600 e Ft kompenzálásra került. A fennmaradt 500 e Ft önkormányzati támogatásra az év végéig feltétlenül szüksége lenne. A jövő évben a temetőkkel kapcsolatos fenntartási költségek kiegyenlítésére az eddigi 100 e Ft-ot kérné megemelni 200 e Ft-ra. Továbbá, kérne elkülöníteni a tartalékalap terhére 2 m Ft-ot a temetők fenntartására, de ennek felhasználásának szükségességéről csak 2012. IV. negyedévben tud nyilatkozni. Kéri a bizottságot, hogy a jelenlegi szerződést módosítsák minél előbb temető üzemeltetési szerződésre, mert jelenleg is ezt a tevékenységet végzik.. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s  : 

id. Jónás József külsős bizottsági tag: az egyházak bevonásával kell a szerződés tervezetet elkészíteni, nehogy valami kimaradjon. A református egyház a ravatalozó működtetéséből befolyt bevételt a kft-nek adja. Ezt a szerződésben is szerepeltetni kell.

Udvardi Mátyás képviselő, PB tag: ez az összeg milyen tételeket tartalmaz? 

Dienes András Városüzemeltető Kft. igazgatója: jelenleg is a 2 ravatalozó üzemeltetéséről szól a szerződés. A különbség annyi a kettő között, hogy a katolikus temetőben lévő ravatalozó a város tulajdona, a református temetőben lévő ravatalozó pedig az egyház tulajdona. Így gyakorlatilag a református egyház lemond a ravatalozó üzemeltetéséből származó bevételről, a katolikus egyház pedig nem mert nem az nem az ő tulajdonában van. Mindezeken felül nem csak ravatalozók felügyeletét, hanem az egész temető üzemeltetését ők látják el. Ők fizetik a fenntartási költségeket, amire eddig havonta 100 e Ft-ot kaptak. . 

Füles József képviselő, PB elnök: csak a temető üzemeltetésére vonatkozik ez a kérelem. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: jövőre át kellene gondolni a támogatás mértékét.

Füles József képviselő, PB elnök: a két temető az egyházak tulajdonában van. Az önkormányzatot terheli egy köztemető fenntartási kötelezettség. A tulajdonosok az egyházak, viszont az adódó feladatok az önkormányzatot terhelik. A kft. szerződése a ravatalozó fenntartására vonatkozik. A 2012. évi koncepcióban megállapítottak egy összeget a ravatalozó fenntartására. 

Dienes András Városüzemeltető Kft. igazgatója: a temetések 70 %-a a katolikus temetőben történik. Végeztek számításokat, hogy még mennyi halottat tudnak elhelyezni a temetőben ez kb. 600 hely, ami körülbelül 6 évre elegendő sírhely. El kellene kezdeni területet keresni, mert előbb utóbb a temető meg fog telni.

Füles József képviselő, PB elnök: a szomszédos területek a temető fejlesztésére vannak kijelölve, továbbá lehetőség van a régi sírok újbóli megváltására.

id. Jónás József külsős bizottsági tag: a város lakossága rohamosan növekszik, a temető területe viszont csökken. A hosszú távú tervek között mindenképpen szerepeltetni kell a temető területének bővítését.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzata

Pénzügyi  Bizottságának

58/2011. (XII.07.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága saját hatáskörben engedélyezi a működési tartalékból 500.000,-Ft átcsoportosítását  az Üllői Városüzemeltető és Környezetvédelmi Kft.  részére. 

Felelős: Füles József PB elnök

Határidő: 2011.12.15.

            2. Napirend:


Közüzemi víz- és csatornadíjról szóló rendelet módosítása

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A VKB tárgyalta az ügyet, Sárdy úr jelen volt az ülésen. A GYÁVIV Kft. a 2011-re becsült tételeit megemelte 4,2 %-kal azaz a várható inflációval. Nem látja, hogy szándékukban állna a költségeik csökkentése. Az összegek mögül hiányolja a számszaki adatokat. A saját járművek költségeinél látható, hogy ez Üllőn a legnagyobb. Amikor megkérdezte, hogy ez miért van azt választ kapta, hogy anno így döntött a tulajdonosi szervezet. Javasolja az I. alternatíva elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy felkérik a hivatalt, hogy vizsgálja felül a táblázatokban feltűntetett költségeket. A Gyáviv Kft. zárszámadásával párhuzamosan be kellene kérni az egyéb költségek mögöttes tartalmát alátámasztó kimutatásokat. Ha ezeket látja, csak akkor tudja elfogadni a rendelet módosítását.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: hogy fogjuk tudni felülbírálni a költségeket?

id. Jónás József külsős bizottsági tag: tudomásul kellene vennie a Gyáviv Kft-nek, hogy a lakosságot nem lehet a végtelenségig terhelni. A hatékony működés nem látszik a szervezeten. 

Kovács András pénzügyi referens: ez egy rajtunk kívül álló kényszerhelyzet, amit sajnos most „le kell nyelni”. Tételesen minden költségnemet ki fognak dolgozni, és mint tulajdonos bekérik a Kft-től.  Amennyiben ezekből az adatokból olyan információt kapnak ami hasznosítható, akkor tud a Képviselő-testület további döntést hozni. Véleménye szerint, ezt a feladatot május végéig el tudják rendezni. 

Füles József képviselő, PB elnök: be kell kérni a részletesen a számlákat a Gyáviv Kft-től. Meg lehet az is vizsgálni annak a lehetőségét, hogy a város saját társulatot alakítson.

id. Jónás József külsős bizottsági tag: valószínűleg számlákkal minden tételt alá fognak tudni támasztani.

Kovács András pénzügyi referens: minden anyagot munkalap felhasználásával igazolni kell. Ez nagyon nehéz feladat lesz, de fel kell vállalni. A cél, hogy tisztán lássunk a Gyáviv Kft. költségeivel kapcsolatban. 

Fehér Imre alpolgármester: utólag szoktunk számlákat megkapni. A jövőben be kell építeni az ellenőrzéseket. Ha helyben bárhol történik csőtörés, azt rögtön jelentik a hivatalnak és ahogy tudnak rögtön kimennek a helyszínre. Csatornacsere eseténél, egy műszaki embert kell bevonni, aki valóban ellenőrzi a munkálatokat.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: szükséges a felülvizsgálat. a bérleti díj alakulását is nagyon meg kell nézni. 

Fehér Imre alpolgármester: ahhoz, hogy egy lakásból a vizet teljesen kikössék, 250 m-en belül lennie kell egy közszolgálati kútnak. Ha ez nincsen meg, teljesen a vízellátást törvény szerint megszűntetni nem lehet. 

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a módosításokkal együtt a határozati javaslat I. alternatíváját.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Pénzügyi  Bizottságának

59/2011. (XII.07.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2012. évi víz-és csatorna díjak esetében az 4,2%-os díjemelés, 20 %-os nyári locsolási kedvezmény biztosítása, 10%-os egyéb időszaki locsolási kedvezmény megszűnése, bérleti díj csökkenése, önkormányzati díjkiegészítés nélkül.

Továbbá a bizottság, felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy 2012. június 30-ig a Gyáviv Kft. közreműködésével tételesen vizsgálja át az Üllő Várost érintő közvetett és közvetlen költségek alátámasztását igazoló dokumentumokat.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő. 

Felelős: Füles József PB. elnöke

Határidő: 2011. december 15.


3. Napirend:


Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s   nem hangzott el.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Pénzügyi  Bizottságának

60/2011. (XII.07.) számú határozata

Üllő Város Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek az Átmeneti gazdálkodásról szóló mellékelt rendelettervezet elfogadását.

A bizottság felkéri elnökét, hogy a határozatot terjessze a Képviselőtestület elé.

Felelős: Füles József PB elnök

Határidő: 2011.12.15.


4. Napirend:


Helyi adókról szóló rendelet megalkotása

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Változott a törvény a 2012. évre vonatokozóan, így max. 1658,3 Ft/m2 adó vethető ki az épületekre. 

Kovács András pénzügyi referens: a költségvetési koncepció készítésénél az építményadó bevételét 210 millió Ft-ra becsülték azzal, hogy az emelés megvalósul. Van egy felszámolás alatt lévő társaságunk a városban, ő biztos, hogy nem fogja tudni befizetni az építményadót. Ez éves szinten ez 16 millió Ft bevételkiesést jelent. Tekintettel erre, kéri a bizottságot, hogy fontolja meg, hogy ezt a 870 Ft/m2-t esetleg 900 Ft/m2-re megemeli, így 20 %-os adóemelés történne.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s   

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: javasolja a 900 Ft/m2-re való módosítást. 

Fehér Imre alpolgármester: javasolja, hogy a 900 Ft/m2 megszavazását.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: nem támogatja a módosító javaslatot, a jelenlegi nehéz gazdasági helyzet miatt.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot. 

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Pénzügyi  Bizottságának

61/2011. (XII.07.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a helyi adóról szóló önkormányzati rendelet módosítását, úgy hogy azt differenciáltan az 500 m2-nél kisebb adóköteles építményeknél továbbra is évi 750,-Ft/m2, az 500 m2-nél nagyobb adóköteles építmények tekintetében évi 900,-Ft/m2 összegben határozzák meg. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Határidő: 2011. december 15.

Felelős: Füles József elnök


5. Napirend:


Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f










Füles József

                                                                                                      PB elnök

