J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2011. január 25-én (kedden) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat,  aljegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 2 fő bizottsági tag jelen van.  

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:
1. Üllői Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület 2011. évi működésével kapcsolatos feladatok megbeszélése (szóbeli)

    Meghívottak: Lakatos Gordon egyesület volt elnöke


               Siska Gábor egyesület új elnöke

2. Egyebek

1. Napirend:

            Üllői Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület 2011. évi működésével kapcsolatos feladatok megbeszélése
Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

Udvardi Mátyás RB elnök: azért is kezdeményezte, hogy egy bizottsági ülésen mutatkozzon be az új elnök, mivel tavaly a régi elnöknek volt egy koncepciója, ezért szeretnék az új elnökét is megismerni. Szeretnének kérdéseket intézni az egyesület vezetőjéhez. 

Megkéri Siska Gábor urat, hogy válaszoljon a feltett kérdésekre.  A tagság létszáma maradt-e ugyanaz? A telefonszám, ami az Üllői Hírmondóban megjelent jó-e? Többen jelezték neki, hogy hiába hívták a megadott számot, nem vette fel senki.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Siska Gábor elnök: telefonnal kapcsolatban: előfordul, hogy lemerül a telefon, olyankor kikapcsol, de amúgy mindig él. Ha nem hívható, akkor ilyen technikai probléma lehet. Most is ő készíti a polgárőrség szolgálati beosztását.   A létszámot év végén 22 fővel zárták. Az előző elnök, Lakatos Gordon azt mondta, hogy mint elnök lemond, és a tagságát felmondta egy levélben. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a hivatalos dokumentumokat eljuttatták-e a hivatalba, közgyűlési jegyzőkönyv, a lemondását a Lakatos Gordonnak. Szeretne egy korrekt tájékoztatást kapni. Egyedül a polgárőrség nem számolt el a kapott támogatással december 31-ig. 

Siska Gábor elnök: a régi elnöknek átadná a szót, ő tud tájékoztatást adni.

Lakatos Gordon előző elnök: ez valóban így van.   2010. szeptember-októberben kapott az egyesület 100 e Ft támogatást, amit ő vett fel. Ez az összeg nem lett elkötve.  Írt egy e-mailt a jegyző asszonynak, hogy mi legyen a sorsa az összegnek, átütemezik vagy fizessék vissza. Nem kapott választ rá. 

Illés Gyula külsős bizottsági tag: történt-e átadás-átvétel a két elnök között? Ilyenkor készül egy jegyzőkönyv, arról hogy mit adnak át és mit vesznek át. Ez egy egyesület vezetésének az átadás-átvétele, erről saját védelmében is ír egy ilyen jegyzőkönyvet. Házipénztárban 100 e Ft-nak ott kell lennie.

Lakatos Gordon előző elnök: jegyzőkönyvben rögzített átadás-átvétel még nem készült. A bejelentése váratlan volt. A tárgyi eszközöknek, iratoknak a leltározása folyamatban van. kb. 10 napon belül meg fog történni. 

Illés Gyula külsős bizottsági tag: tudják, hogy mi van az egyesület tulajdonában? 

Lakatos Gordon előző elnök: tudják pontosan, hogy mi van az egyesület tulajdonában, de még nincs írásban rögzítve.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: csak az önkormányzati pénzzel kell elszámoltatni őket, az átadás-átvétel az egyesület belső ügye. Egy probléma van, december 31-ig le kellett volna adni a megmaradt támogatást. Furcsán fogja ki venni magát a dolog, mert addig nincs támogatás, amíg az elszámolás meg nem történik. Erről jegyzőkönyv készül, és erről a testületet is tájékoztatni kell. Ez egy kicsit rossz fényt vet az új elnökre is.    A rosszabbik fele, hogy ez kimegy a köztudatba. Meg van döbbenve, hogy ez nem történt meg. Hogy védje meg a polgárőröket így? 

Lakatos Gordon előző elnök: ez az összeg az ő nevére lett kiadva, ez holnap reggel be lesz fizetve. A támogatási szerződésben benne van, hogy amennyiben nem kerül felhasználásra akkor határidőn belül lehet módosítást, hosszabbítást kérni.

Virág Andrea aljegyző: a civil szervezetek részére a támogatások kifizetése úgy történik, hogy az év folyamán kapott támogatásokra támogatási szerződést írnak alá. Ez a szerződés, ami aláírásra került, ez olyan erővel bír, mint bármilyen más polgárjogi szerződés. Ebben benne vannak azok a feltételek, hogy hogyan kell elszámolni. Erre azért van szükség az Állami Számvevőszék szerint, mert az önkormányzat közpénzt oszt a civil társadalma számára. A lakosok által befizetett adókból adják ezeket a támogatásokat, ezért is kell vele szorosan elszámolni. Az önkormányzat egyszeri elszámolást ír elő, december 31-ig. A 4. pontban megjelölt célok is benne vannak, hogy mire kéri, és mire kapja a civil szervezet a támogatást. Ha meghiúsul, akkor az egyesület köteles haladéktalanul értesíteni az önkormányzatot. A támogatás összegét 8 napon belül vissza kell fizetni, ha meghiúsul a felhasználás. Amennyiben az elszámolás határidejéig nem használja fel, a határidő lejárta előtt kezdeményezheti a szerződésmódosítást. Amennyiben úgy látták, hogy ezt az összeget nem tudják elkölteni, akkor kezdeményezni kellett volna, hogy később számolhassanak el.     Ennek elmaradása esetén köteles 8 napon belül visszafizetni. Amennyiben ennek nem tesz eleget, akkor köteles késedelmi kamatot fizetni. Arra akarja felhívni a figyelmet, hogy felelőssége van a civil társaságoknak. Arra kéri az új vezetést, hogy a támogatási szerződésben foglaltakat tanulmányozzák el és a szerint járnak el. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: megköszöni a tájékoztatót. Kérdése, hogy a többi tisztségviselő, gazdasági vezető, FEB tagok személyében történt-e változás? Az elnököt szeretné megkérni, hogy havonta a bizottság felé egy írást, beszámolót adjanak, hogy mi történt abban a hónapban.  A bizottság javasolni fogja, hogy a nagy összegű támogatásoknál negyedévente el kelljen számolni ahhoz, hogy a következő negyedévi támogatást megkapja. Az egyesület működésében van-e új ötlet, vagy viszi tovább a kiépített vonalat? 

Siska Gábor elnök: a jelentést meg fogják csinálni,  Üllőn volt egy tűzeset arról már adott Polgármester asszonynak egy tájékoztatót. A rendőrséggel való kapcsolat ugyanúgy meg van. Monor és Vecsés is tudja, amikor kint vannak. Az egyesület a BPSZ-hez tartozik, ők szabták meg, hogy 16 órától kell a szolgálatot kezdeni. De amikor menni kell, akkor mennek. Mivel ez a probléma az elszámolással fennáll, most saját pénzből állnak ki, mivel a városnak szüksége van rájuk. 

Fehér Imre alpolgármester: idő elcsúszás történt az elszámolással, benne van a szerződésekben, amit elmondott aljegyző asszony. Nem kérnek kamatot erre a pár napra, de akkor ezzel a pénzzel mielőbb számoljanak el.  El kell olvasni a szerződést, amit aláírnak. Ha esemény van, akkor egy bővebb tájékoztatást szeretnének, egyébként csak egy tájékoztatót. A beszámolóban az egész éves tevékenység benne van. 

Fazekas Violetta képviselő: próbálják meg minél hamarabb visszafizetni a felvett támogatást. Olyan hajmeresztő dolgokat hallott hogy megszűnik a polgárőrség, de most megnyugodott. Mindenképpen szükség van a polgárőrségre.

Szendrey Elek képviselő: ha a Gordon holnap visszafizeti az összeget, akkor nem lehetne kifizetni a januári támogatást?

Siska Jánosné Polgárőr Egyesület: ez a megoldás önkormányzati szinten elmegy, de ha nem lesz meg a 100 e Ft, akkor kijön a felettes szervük és ennek nagy súlya van. BPSZ-nél is tudnak mindent és mehetnek a bíróságra, akár fel is függeszthetik az egyesületet. 

Fehér Imre alpolgármester: ha megtörténik az elszámolás, akkor nincs semmi gond. Ha nem történik meg az elszámolás, akkor lehet tenni lépéseket. De nem érdeke senkinek, hogy megszűnjön az egyesület. Kitalálnak valamit, hogy mi módon lehet ezt megoldani a támogatást. Ha nem számolnak el, akkor az önkormányzat is megteszi a szükséges lépéseket.

Lakatos Gordon előző elnök: nem az a kérdés, hogy meg van-e a 100 e Ft, mert az meg van. Ami hibának felróható, hogy nem kereste meg az önkormányzatot az elszámolás miatt. Sajnos rémhírek mindig voltak és lesznek is. Januárban az egyesület 5 tagja ellen sértő megkeresést küldtek a Budapesti Polgárőr Egyesülethez. Ez egy legenda, de sajnos nem  tudnak 11.000 ember kedvére tenni.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a városi legendával nem kell foglalkozni, de elvárná az elnöktől, ha bármi közölni valója van, akkor azt tegye meg. Az egyesület belső ügyeivel nem akarnak foglalkozni. Nagyon figyeljenek oda, hogy a telefon mindig működjön, mert ez a szám jelent meg az újságban. Erre nagy hangsúlyt fektessenek. 

Siska Gábor elnök: a polgárőrség nem fog Üllőn megszűnni, ő lesz az elnök. A mendemondák nem érdeklik. Ők Üllőért vannak. 

Fehér Imre alpolgármester: elismeri az eddigi munkát, számít a továbbiakban is a polgárőrökre. Nem szeretnének az egyesület belügyeivel foglalkozni. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: jön a költségvetés tárgyalás, a bizottság szándéka, hogy segítse a munkájukat. Mi a meglátása az új elnöknek, a benzinen kívül mire lenne szükségük? 

Siska Gábor elnök: nagyon sokszor balesetnél is kint vannak, sokszor lenne szükség esőkabátra, gumicsizmára, keresőlámpára. Vecsésen van Mátrix rendszer, laptop és kamera.   Lopott autók felkutatása lehetséges ezzel a rendszerrel. A tagfelvétel folyamatos, az újakat mindig fel kell ruházni. Ha szolgálati ruhában vannak másképp állnak a lakók is hozzájuk. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök:  a Mátrix rendszernek mennyiben van létjogosultsága? Erre fel vannak hatalmazva, vagy csak önszorgalomból csinálnák?

Siska Gábor elnök: ez úgy működök, hogy a polgárőrségek megkapják a jogosultságot és minden héten van egy frissítés a lopott autókról. Ők adják a rendőröknek a jelzést, hogy tegyék meg a szükséges intézkedést. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: úgy érzi, hogy még nem mindent sikerült megbeszélni, de reméli, hogy sikeresen el tudja látni ezt a feladatot. Az adószámot jó lenne leírni, hogy az 1 % miatt az újságba be tudják tenni.   

Virág Andrea aljegyző: pályázati lehetőségekre szeretne kérdezni. A régi egyesületnek ő segített pályázni. A védelmi objektum felszereléséhez nyertek összeget. Erről tudnak-e, bátorítaná, hogy a civil szervezetek részére van egy fórum, ahol lehet pályázni. Annyira nehéz forrásokhoz jutni, ezért szeretné biztatni az egyesületet a pályázati lehetőségekre.

Siska Jánosné Polgárőr Egyesület: a pályázatokat ő szokta csinálni. Tavaly is kaptak pályázati összeget, kaptak a Balázs doktortól is 500 e Ft-ot, 720 e Ft-ot kaptak a BPSZ-től. Szereztek olyan szponzorokat, aki gumit adott az autóhoz, a javítását végezte. Mindent megragadnak, hogy pénzhez jussanak. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: megköszöni Lakatos Gordonnal az eddigi munkát, nem kevés dolgot vitt véghez. Siska úrnak kívánja, hogy jó szinten végezze a munkáját a lakosság megelégedésére.

Siska Jánosné Polgárőr Egyesület: Vecsésen működik, hogy akik kimennek szolgálatba, kapnak 1.000 Ft-os ebédjegyet. Szeretné elérni, hogy amikor kimennek szolgálatba akkor egy kávét, egy szendvicset tudjanak finanszírozni, egy 1.000 Ft-os ebédjegyet kaphassanak.  Nagy segítség lenne. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: az önkormányzat költségvetése is véges. Ezért kérte, hogy legyen egy havi kimutatás. Elsősorban a lakosság legyen megelégedve. Ha nem látják, hogy milyen eredményeik vannak, hogy álljon kérésekkel a testület elé?   Sajnos nincs igazán jó véleménye a lakosságnak a polgárőrségről. De fel fogja vetni, nem akarja előre megígérni. 

Siska Jánosné Polgárőr Egyesület: szeretné, ha néha egy-egy képviselő kimenne a fiukkal és megnézné a munkájukat. Szeretné, ha belelátnának jobban a munkájukba. Van amikor elég komoly helyzetek vannak.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a napirendet úgy gondolja, hogy kitárgyalták átérnek az egyebekre.

2. Napirend

 Egyebek

Illés Gyula külsős bizottsági tag: élni fog a meghívással, ki fog menni a polgárőrökkel. A Kékfényben két kiemelt esetben említették Üllőt. Az egyik a DHL parkolójában történt, 500 db tv tűnt el, már nem ért be a DHL raktárba.   Maffia jellegű elkövetési módot gondoltak. A másik a kisgyerek, akit a szülei megharapdáltak.  A várossal sokat foglalkoztak az utóbbi időben, és nem jó fényben tüntetik fel a települést. 

Siska Jánosné Polgárőr Egyesület: a DHL-nek van biztonsági őre. Ott biztos, hogy nem tudnak lerámolni a parkolóban, mert ki van világítva. Nagyon sok esetben kimennek családi veszekedésekhez, de ilyenbe nem szólhatnak bele.

Illés Gyula külsős bizottsági tag: ilyen ügyekben nem a polgárőrségnek kell intézkedni, csak közölje a rendőrrel. 

Siska Jánosné Polgárőr Egyesület: legutóbb egy Barkas gyulladt ki, és 5-10 percen belül kint voltak. 

Siska Gábor elnök: családi verekedésről: tavaly volt egy ilyen bejelentés, azt mondta a rendőr, hogy oldják meg. Ketten mentek ki, semmi atrocitás nem volt. Tavaly csináltak egy próbarendszert, a Kral-magat. Elég jól sikerült. Szeretné, ha ezt a jövőben is tudnák csinálni. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: ez a dolog nem tetszett neki. Ezt a 60.000 Ft-ot szívesebben elkölti az esőkabátra, vagy gumicsizmára. Nem a polgárőr feladata ezeknek a családi vitáknak a megoldása. Kéri, hogy minden egyes tankolásnál írassák rá a rendszámot a számlára. 

Lakatos Gordon előző elnök: a polgárőrség feladata a bűnmegelőzés. Nem azzal foglalkoznak, hogy találjanak elkövetőket. Sajnos az élet szülhet olyan pillanatokat, amikor a legváratlanabb dolgok történnek meg, és szükség van a Kral-magára. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: éppen ezért kéri, hogy havonta adjanak egy tájékoztatást.   Megköszöni a közreműködést. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.
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