J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi Bizottságainak 2011. február 09-én (szerdán) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit és a vendégeket.    

Megállapítja, hogy az összevont ülés határozatképes, az ESZIB 5 fővel, ÜB 1 fővel az RB 3 fővel van jelen. Összesen 9 fő bizottsági tag jelen van. Dr. Kövér Tibor jelezte, hogy később érkezik.

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottságok egyhangúlag az alábbiak szerint fogadnak el:  

Napirend: 

1.  2011. évi költségvetési rendelet megalkotása

2. Egyebek

1. Napirend:

     2011. évi költségvetési rendelet megalkotása 

                 Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag csatolva!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: javasolja, hogy a költségvetés tárgyalást kezdjék a HSZK-val, utána a Polgármesteri Hivatal, a civil szervezetek támogatása, majd a rendelet- tervezetek elfogadása.  

HSZK-val kapcsolatban: + 40 millió Ft különbözet van. Le van írva az eltérések oka, de szeretné, ha pár mondatban, szóban is összefoglalnák.

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: a HSZK kimutatta, hogy a hozzá tartozó intézmények, feladatok 2010. évi összege 812 millió Ft volt, a 2011. évi 852 millió Ft. Ennek az egyik oka, hogy beindult egy új óvoda, ami az előző évben csak egyharmad részben szerepelt a költségvetésben, a TÁMOP pályázat költségei, feladatai pluszban. Bekerültek a bérrel kapcsolatos költségek: felemelték a minimál bért, 15 fő kérte a felmentését, 40 év munkaviszony után elmentek nyugdíjba. Mivel új embert kell felvenni a helyükre, duplán szerepel a bér összege, plusz a jutalom, dologi kiadások 2,5 %. 

Ezek teszik ki ezt a 40 millió Ft-os összeget. De ez nem azt jelenti, hogy a város költségvetéséből ennyit kérnek. Más településeknek is lát el feladatot kistérségi vonatkozásban, ők a megemelt összeget fizetik meg, a finanszírozás 762 millió Ft, az igény 32 millió Ft. 

Megérkezik Laza István ÜB külsős tagja. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 10 fő.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kurucz Katalin HSZK pénzügyi vezetője: tegnap a Kondás úr megkérdezte a költség felosztó táblázatokat, emiatt vannak a csökkenések és növekedések. Ez arról szól, hogy azokat a költségeket, amelyek minden szakfeladatot érintenek, és eddig nem voltak szétosztva szakfeladatokra, most már a rendelet szerint szét kell osztani százalékos arányban. Ezért van a Családsegítőben csökkenés, a többinél pedig növekedés. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: megköszöni a választ. De ennek ellenére nem érti. 

Kurucz Katalin HSZK pénzügyi vezetője: az intézmények között százalékosan kell szétosztani a költségeket. Az újabb rendelet szerint ott kell megjelennie, ahol a feladatot elvégzik. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: tájékoztatást kér a HSZK egyéb költségeiről, pl. a kiküldetési rovat, telefonköltség, karbantartás stb. Kontrollálják-e a magán telefonokat? 

Kurucz Katalin HSZK pénzügyi vezetője: a kiküldetési díjakban benne van a házi szociális gondozók, a családgondozók, a nevelési tanácsadók egy éves kiküldetési költsége. A karbantartásban a gépek, berendezések karbantartásának költsége. A telefon költségben benne vannak az alapdíjak. Ha lebontják havi és szakfeladatok szerint, akkor ez nem olyan magas. A  magán beszélgetéseket befizetik a dolgozók.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: TB-től átvett pénzeszköz. Mi ez? Szeretné, ha az ESZIB tagok hallanák.

Kurucz Katalin HSZK pénzügyi vezetője: a finanszírozása egyes feladatoknak. Védőnői Szolgálatot és az iskola egészségügyet finanszírozza a TB, ebből az iskolaorvosok havonta kapnak 23 e Ft-ot. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a Központi Rendelő mit takar a HSZK-nál? Kik tartoznak a HSZK alá? 

Kurucz Katalin HSZK pénzügyi vezetője: a fizikoterápia, és a labor. Mindkettő gyakorlatilag a monori rendelő egy kihelyezett része és a lakosság érdekében működik.  A Foglalkozás Egészségügyi Szolgálat, 5 védőnő, 2 takarító, 1 telefonközpontos. 

Megérkezik dr. Kövér Tibor ÜB elnöke. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 11 fő.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: úgy gondolja, hogy a HSZK-t megtárgyalták. Térjenek át a Polgármesteri Hivatal költségvetésére. A létszám adatokban augusztus 1-től 5 fővel kevesebb lesz a létszám.  Mi ennek az oka?

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: tavaly volt a Mozgáskorlátozottakkal egy  szerződés 5 fő foglalkoztatására. Nem tudják, hogy lesz-e ez tovább, ezért csökken a létszám augusztus 1-től.

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: a Sportliget lakóparkra 14 millió Ft kiadás és 4 millió Ft bevétel szerepel. 

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: mivel a Sportliget Lakóparkra kezességet vállalt az önkormányzat 14 millió Ft hiteltörlesztés szerepel a kiadások között.  Remélik, hogy a lakók is fognak fizetni, ezért szerepel  4 millió Ft a bevételek között. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: szeretné, ha rátérnének a szociális részre.

Szociális segélyek: ezeknek egy része visszaigényelhető. Felmerült a Hatósági Irodán mi lenne, ha megszüntetnék az adósságkezelési szolgáltatást, a többi településen nincs. Az elmúlt évben 14 családon tudtak ezzel a támogatással nagymértékben segíteni. Azt gondolja, hogy egyelőre meg kellene tartani. Lehet, hogy kerülnek még emberek olyan helyzetbe, hogy erre szükség lesz. Még folynak a tárgyalások, hogy lehetne visszafogni, szigorítani. Ami nagyon sok, az étkezési térítési díj átvállalás, ebben benne vannak a nagycsaládosok, azok, akik egyedül nevelik a gyermeküket. A szociális kölcsön az átmeneti segélyben van benne. Tavaly 2,3 millió Ft lett kiutalva. Nagyon nehéz visszaszedni, 1,6 millió Ft a kintlévőség. Ezen a támogatási formán is el kell gondolkodni. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: 90% visszaigényelhető bizonyos segélyeknél. Ennek  limitálva van a betervezése? Garanciális kezességvállalás a Sportliget Lakóparkban 9 millió Ft.

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: egyrészt törvény szabályozza, hogy kinek lehet adni segélyt, a tervezésnél nincs felsőhatár. Az előző évi adatok alapján tervezi be a Hatósági Iroda.  A 9 millió Ft a Sportliget Lakóparkban, ami be van tervezve 14 millió Ft kiadás és 4 millió Ft bevétel különbségének kellene lennie. A Sportliget Lakópark miatt valószínűleg 9 millió Ft-ot ki kell fizetni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: változott a közfoglalkoztatási törvény. Erről, ha kaphatnának tájékoztatást.

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda részéről: bérpótló járulék lép a Rendelezésre Állási Támogatás helyébe. A kormány átalakította a közfoglalkoztatást. A Munkaügyi Központokon keresztül kell igényelni. Van 4 órás foglalkoztatás, ami 2-4 hónapra terjed ki, a 8 órás foglalkoztatás 2-12 hónapra terjed ki.   Egy évben két alkalommal lehet pályázni. 35 fő lenne, akit be tudnának vonni, 5 fő lenne 8 órás, a többi 4 órás. Tudomása szerint a pályázat beadása folyamatban van. Akik a Tóth Bélával dolgoztak, december 31-el megszűnt a szerződésük. Akiknek a munkája nélkülözhetetlen volt, eddig saját forrásból fedezték. 4 órásnál a 90 %-ot,  8 órásnál a 75 %-ot lehet vissza igényelni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: 5. sz. melléklet: tüdőszűrés alkalmával díjazás? 

Tóthné Kökény Zsuzsanna Pénzügyi Iroda részéről: a kartonozókat tervezték ide be. Monor csak az orvosi vizsgálatot végzi, az adminisztráció az önkormányzatot terheli. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: Cafeteria juttatás kikerül a Képviselő-testület kezéből, a jegyző szabályzatot alkot rá. Lehet tudni, hogy mit tartalmaz a szabályzat? Ezt mindenki megkapja egyformán? 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda részéről: költségvetési törvény szerint maximum 200 e Ft bruttó lehet a juttatás. 16%-os SZJA-val adózik. A cafeteria juttatásnál fel vannak sorolva az elemek és a dolgozók választanak, hogy mit vesznek igénybe. Mindenki megkapja, a 200 e Ft a 8 órás foglalkoztatásra jár. Aki kevesebb időt dolgozik, az részarányosan kapja. Nincs különbség, vezető, beosztott egyformán kapja. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: 5. sz. melléklet: Petőfi utcai kihajtás melyik címszó alatt szerepel? Az útkarbantartásnál, benne van-e egyáltalán?

Fehér Imre alpolgármester: a lehajtást meg kell terveztetni, a Közútkezelőnek kell engedélyeztetni. A 10 millió Ft-ban az útkarbantartás van benne, a 26 utca, amit tavaly fogadtak el. Önálló képviselői indítványként be lehet adni, meg kell terveztetni. Szeretnék ebben az évben megcsináltatni. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: 5. sz. melléklet: KRESZ táblák, hirdetőtáblák 4,5 millió Ft. Ilyen drága lenne a KRESZ tábla? Mit takar a hirdetőtábla? 

Fehér Imre alpolgármester: a KRESZ és útbaigazító táblákat pótolni kell, nem olcsó dolog. A hirdetőtáblákat a vasútállomásnál és különböző helyeken szeretnék ki helyezni. Utána, aki fára tesz ki különböző hirdetést, meg lesz büntetve.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: javasolja, hogy a Petőfi utca kerüljön be a költségvetésbe.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: Hosszúbereknél gyalogátkelő építés 7,5 millió Ft, a műszaki ellenőrre betervezett összeget sokallja. 

Fehér Imre alpolgármester: nem csak a 26 utcát fedezi, több kisebb munkát is ellenőrizni kell. Ez az összeg lehet kevesebb, de lehet több is. 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda részéről: a 7,5 millió Ft, ha nem történik meg a beruházás, a fejlesztési tartalékba visszakerül és dönt a Képviselő-testület, hogy mire használja.

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: Gazdák erdeje utca nem lett betervezve a 26 utcába. 

Fehér Imre alpolgármester: a 10 millió Ft-ban benne van, árajánlatokat kértek már rá. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: szó volt a hosszúberki átkelőről, Monor adta volna be a pályázatot. Kérdése, hogy áll ez a dolog? 

Virág Andrea aljegyző: 31 millió Ft-os tervezői költségbecslés jött ki. Megkeresték Monor Önkormányzatát, ő csak lakosság arányosan vállalja a költségeket. Monornak 4 lakosa van a jegyzett területen. Üllő lehetetlen helyzetbe került. Más forrást kell keresni, más kondíciókkal lesz felépítve. A jelen pályázatban 15 millió Ft-ot kaphatnak. A Széchényi tervben egy másik forrást kell keresni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: nem gondolja, hogy ilyen nagy összeget a költségvetés ki tud fizetni. Járda és útépítés lesz, vízelvezetéssel. A szabadidős park kialakítására az 5 millió Ft kevés lesz. 

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: ha így áll a helyzet, akkor javasolhatja a bizottság, hogy kerüljön a tartalékba. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: 5. sz. melléket: a parlagfű irtás kötelező jellegű? 

Virág Andrea aljegyző: Üllő város külterületein a jogszabályok értelmében kötelesek a parlagfüvet irtatni. Ez nagyon drága szolgáltatás. Árajánlatokat kérnek be, de egy idényben több alkalommal is el kell végeztetni. Ha nem végezteti el az önkormányzat, akkor komoly bírságot kaphat.

Laza István külsős bizottsági tag: utcanév táblák ügyét nem látta a tételek között. Belefér a KRESZ táblák, hirdetőtáblák összegébe? Kevésnek tűnik neki. Kaotikus a helyzet a házszám táblák ügyében. Kinek a kötelezettsége kihelyezni? 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda részéről: a 3 millió Ft-ban szerepel az utcatáblák pótlása. A házszám tábla kihelyezése a lakók kötelezettsége. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: Csicsergő óvoda kútfúrása mit jelent? 

Fehér Imre alpolgármester: nagy a terület, nem szeretnék a vezetékes vizet használni locsolásra. Volt egy kút a területen, annak a felújításával fogják megoldani. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: van-e lehetőség arra, hogy bizonyos határidőn belül a házszám táblák kihelyezését kötelezzék?

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: újépítésű háznál benne van a használatba vételi engedélyben, ha átszámozzák az utcát, akkor is benne van a határozatban. Egyébként nem kötelezhetik a lakókat. 

Virág Andrea aljegyző: az önkormányzatnak kell felmérni ingatlanonként, azután a lakost lehet kérni, kötelezni nem. A közterület felügyelő felmérheti a hiányzó utca-táblákat, hogy hol hiányzik és arra tervezhetnek majd költségeket.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: civil szervezetek támogatása.

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: tegnap kialakult az az álláspont, hogy a támogatást egy összegben határozták meg, ez 24,1 millió Ft. Ennek a belső tartalmát a költségvetés elfogadása után osztanák el. Javasolja, hogy ezt a keretet fogadják el. Utána a következő ülésen egy napirendet fognak ennek a témának szentelni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: támogatja a javaslatot. Ez meg ér egy külön bizottsági ülést. Ebből szokott a legtöbb probléma lenne a testületi üléseken. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: szeretne pontosítani, a mindenkori működési kiadásnak a 1,5%-a. Most ennek ez az összege 24,1 millió Ft. Javasolja, hogy a 2010. évi adott összeget tartanák. Aki a póttámogatás összegéből nem kapott, az megkapná, és akkor még mindig maradna 1,5 millió Ft körüli összeg.  

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: javasolja, hogy mérlegeljék, hogy ahol a legtöbb üllői lakos vesz részt, ahol gyerekeket foglalkoztatnak, előnyben részesüljenek. A kulturális életet gyarapítja, közrendet, közbiztonságot védi. Ilyen elvi alapokon próbáljanak végig menni. Ez egy elvszerűbb támogatási rendet tenne lehetővé. Végig nézte a terveit a civil szervezeteknek, az egyéni terveiket ne az önkormányzattal finanszíroztassák meg. 

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: van sok olyan civil szervezet, ami nem jogi személy. Ha nem egy bejegyzett valami, akkor olyan mintha magánszemélyt támogatna az önkormányzat. A rendezvényeket lehetne bizottsági keretből támogatni.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: arról szavazni kell, hogy beállítsák ezt az összeget. A felosztásról lehet később dönteni, de nagyon elhúzni nem kell. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a bizottságok hozzanak létre egy adhoc bizottságot, aki a testület elé terjeszti a civil szervezetek támogatását. Ha elkezdik az egészet elölről átbeszélni, akkor csak az időt húzzák. Legyen egy tervezet, amin lehet faragni. Akik beadták az igényüket, vagy mindenkit hívjanak meg az ülésre, vagy senkit. 

Virág Andrea aljegyző: a tegnapi ülésen elhangzott, hogy hamarosan el fog dőlni a településközpont pályázat. Ott 17 millió Ft van beállítva civil szervezetek támogatására. Felmérték, hogy 51 bejegyzett szervezet van, ebből jelentős létszám el is jött erre a megbeszélésre. Lesz lehetőség jelentős összegek elnyerésére.  

Fehér Imre alpolgármester: elhangzott egy javaslat a doktornő részéről, a bizottsági elnökök üljenek le polgármester asszonnyal, jegyző asszonnyal, alpolgármesterrel és hozzanak egy javaslatot. Kész tényeket tegyenek a bizottságok elé. Minél előbb tudjanak dönteni, mert vannak olyan szervezetek, akiknek szüksége van a támogatásra. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a kézilabda csapat bérli a csarnokot, utána pedig támogatást kap az önkormányzattól. Van-e ennek valami jelentősége, miért van erre szükség?

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: ez a szabályos. A Városüzemeltető Kft-nek kell, hogy bevétele legyen. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: a határozati javaslat, hogy szóljon? Kéri aljegyző asszony segítségét.

Virág Andrea aljegyző: van egy határozati javaslat az előterjesztés mögött, elhangzottak módosítási javaslatok. Az egyik a Petőfi utca fejlesztési terve, ezt meg kellene szavazni. Civil szervezetekkel kapcsolatban 1,5%-ban állapítanák meg a keret összeget, illetve volt egy javaslat, hogy a bizottságok delegáljanak tagokat, és egy munkacsoport dolgozzon ki javaslatot a Képviselő-testület 

 elé.

Fehér Imre alpolgármester: ha meg van a költségvetés, utána bizottsági elnökök leülnek és átbeszélik. Február 28-án lesz Rendkívüli testületi ülés, oda be lehet vinni és március 1-én ebből már pénz lehet. 

Az együttes bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzata

  Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi  Bizottságainak

1/2011. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek működését a mindenkori működési kiadások 1,5%-ával, 2011. évben 24 millió Ft-tal   támogassa.

A bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a képviselőtestület soron következő ülésére terjesszék elő. 

Felelős:  bizottságok elnökei

Határidő: 2011. február 17.

Virág Andrea aljegyző: elhangzott egy módosító javaslat a 7,5 millió Ft-ról, ami a gyalogátkelőhelyre be lett tervezve, fejlesztési tartalékba áthelyezni. 

Az együttes bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzata

  Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi  Bizottságainak

2/2011. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Hosszúberek úti gyalogátkelőhelyre betervezett 7,5 millió Ft-ot a fejlesztési tartalékba helyezze át.  

A bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a képviselő-testület soron következő ülésére terjesszék elő. 

Felelős:  bizottságok elnökei

Határidő: 2011. február 17.

Botlik Béla képviselő javaslata: nem volt benne a Petőfi utcai lehajtó terveztetése, kerüljön be a költségek közé. 

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök Ügyrendi: minden képviselőnek joga van egyéni javaslat előterjesztésére a költségvetéssel kapcsolatban. A VKB felé kellene benyújtani a javaslatát és a testületi ülésre be lehet vinni. 

Virág Andrea aljegyző: ez egy önálló képviselői indítvány, be fog érkezni a testületi ülésre. Egy tervezői költségbecslésnek utána járnak.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: visszavonja módosító javaslatát. 

Virág Andrea aljegyző: felmerült az utcanév táblák áttekintése, aminek lenne költségvonzata, kérik-e, akarják-e ezt?   

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: sok helyen szükség lenne rá. Kérdés, hogy betegyék-e most javaslatként?

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: az utcanév táblákat visszapótolták. Ha folyamatosan pótolják a törött táblákat, az nem lehet olyan nagy költség. A házszámmal nem tudnak úgy sem mit kezdeni. 

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: ha a közterület felügyelő fel is méri, akkor még mindig lehet a tartalékból eldönteni, hogy akarnak-e erre ráfordítani összeget. Talán nem érdemes erről most dönteni.

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: nem városi költségvetési probléma, hogy kint legyenek a házszámok. Nem tudja lehet-e ezt rendelettel szabályozni, de utána fog nézni. Az utcanevek kihelyezése a város felelőssége. 

Laza István külsős bizottsági tag: amikor ezt a kérdést felvetette, akkor csak a kétségét fejezte ki. Visszavonja módosító javaslatát.

Virág Andrea aljegyző: felvállalja a Hivatal részéről, hogy a közterület felügyelő felméri az utcanév táblák hol hiányoznak, és a VKB elé beviszik. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: rendelettervezetekre térjenek át. Átadja a szót dr. Kövér Tibor ÜB elnöknek.

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: nem gondolja, hogy összevont ülésen kellene dönteni a rendelettervezetekről. 

Polgármesteri  hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet tervezet

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: nem pénzügyi kérdésekben dönt, a rendelet szabályosságáról mond véleményt. Kéri a bizottság tagjait, ha hozzáfűzni való van, tegyék meg. A rendeletbe a 2., 3., 4. § egy törvényi változás miatt került be, kiegészítések, módosítások, pontosítások. Az ÜB már tárgyalta és elfogadta. Ami újszerű az 5. §, az illetmény mérték beemelése. Ezt a két összeget a Képviselő-testület a koncepció tárgyalása során elfogadta. Ebben a tekintetben sem az anyagi vonzatokról kell dönteni. Hatályba lépés időpontján lehet gondolkodni. A javaslat szerint az 5. § visszamenőleges hatállyal január 1-én lép hatályba. Javasolja a bizottságnak, hogy a testületi ülésig gondolkodjanak a rendelet március 1-től történő hatálybaléptetésén. 

Az együttes bizottság 10 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzata

  Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi  Bizottságainak

3/2011. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról és támogatásról szóló rendelet tervezetet. 

A bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a képviselő-testület soron következő ülésére terjesszék elő. 

Felelős:  bizottságok elnökei

Határidő: 2011. február 17.

Házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjáról szóló rendelet tervezet 

Dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: alapesetben nincsenek díjai, ha munkaidőben történnek a házasságkötések. Ha extra időben és helyen akar valaki házasságot kötni, akkor díjazás fejében teheti meg. Ezeket a díjakat, illetve az anyakönyvvezető díját állapítja meg. Többletszolgáltatásnak nevezik, ez egy újdonság. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: mennyire befolyásolhatja a házasulási kedvet? 

Virág Andrea aljegyző: úgy gondolja, hogy 5.000.- Ft-on nem múlik. Ez nem olyan összeg, hogy befolyásolná a házasulandó kedvet. 

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: megnézte a hasonló rendeleteket. 30-40 e Ft-okat talált városokban, budapesti kerületekben. A 80 e Ft-ot túlzónak találja. Az anyakönyvi díjazásra 30 e Ft-ot is soknak találja. A záró rendelkezésekben van egy értelmezési probléma, akik már be jelentkeztek, azokra ne vonatkozzon a rendelet. Ezért, kéri az "a" névelőt kivenni. 

„10.§. E rendelet rendelkezéseit a hatályba lépést követően bejelentett házassági szándék alapján indult ….”

Összességében túl magasnak találja a szolgáltatás díját, aránytalannak a javadalmazást is érte. 

Virág Andrea aljegyző: Az összegek tekintetében nem tud érdemben segíteni, de a testületi ülésig a szakembereknek fel fogja ezt vetni. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a 40 e Ft díjazás benne van a 80 e Ft-ban? 

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: igen, ebből kapja az anyakönyvvezető a 40 e Ft-ot. 

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: elvileg a rendelet rendben van. Méltányos, ha a munkatársak munkaidőn kívül végeznek ilyen tevékenységet, akkor díjazásban részesüljenek. Csak a rendelet elfogadását követő házasulandókra vonatkozzon. A bizottság elnöke kérdést tett fel, hogy az összeg megfelelően lett-e beállítva, arányos felvetés-e? Összegszerűség tekintetében kerüljön még áttekintésre.

Az együttes bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzata

  Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi  Bizottságainak

4/2011. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjáról szóló rendelet tervezetet azzal a kiegészítéssel, hogy a rendelet csak az elfogadását követő házasulandókra vonatkozzon. Egyben javasolja, hogy a díjazások összege a testületi ülésig kerüljön még áttekintésre. 

A bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a képviselő-testület soron következő ülésére terjesszék elő. 

Felelős:  bizottságok elnökei

Határidő: 2011. február 17.

2011. évi költségvetési tervjavaslatot tartalmazó rendelet tervezet

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: ami jelentősebb, a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadása. A bizottsági tárgyalások előtt van, nem tudja, hogy fog-e még alakulni, a PB ezután fogja tárgyalni. Van-e a rendelettervezettel kapcsolatos kérdése, amit nem ért. 

A 11. szakaszban köztisztviselők díjazásainál: adóbeszedési számlára teljesített befizetések: csak az adó hátralékosok befizetései, vagy minden adózó befizetésének 25 %-a? 

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: csak a késedelmi pótlék ügyében eljárt ügyekre. 

Dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: a hiányra van-e még fedezet, hogy erre hitelt vegyen fel az önkormányzat? 

Vargáné Harmath Ágnes pénzügyi irodavezető: folyószámlahitel, ami egy éven belüli hitel. De ha egy éven belül visszafizetik, akkor nem kellene megjelentetni a költségvetésben. A tapasztalat azt mutatja, hogy nem tudják visszafizetni az évvégén. A folyószámlahitelre a költségvetés bevételeit kell felajánlani. A 120 millió Ft-os keretet valószínűleg fel kell emelni.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a PB 500 e Ft-os keretét fel lehet-e emelni 1 millió Ft-ra? 

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: mindent lehet. A VKB-OKSB ülésen volt erről egy vita. 

Virág Andrea aljegyző: A Pénzügyi Bizottság 500 e Ft-ig dönthet átruházott hatáskörbenl. Ez egy döntés kérdése. 

Laza István külsős bizottsági tag: ellen véleménye van. Bármilyen feladatra szükség van, az nem a Pénzügyi Bizottságnál jelentkezik. 

Fehér Imre alpolgármester: 1 millió Ft alatt dönthet a Pénzügyi Bizottság, és nem kell a Képviselő-testület elé bevinni. 

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: a PB saját hatáskörben dönthet 1 millió Ft-ig. Alternatívaként kéri meghatározni ezt a javaslatot. 

Az együttes bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzata

  Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi  Bizottságainak

5/2011. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben hozható döntésének határát  1 millió Ft-ra emelje fel.  

A bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a képviselőtestület soron következő ülésére terjesszék elő. 

Felelős:  bizottságok elnökei

Határidő: 2011. február 17.

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: a második felvetés volt, a bizottsági keretek meghatározása. Tegnap kialakult már egy bizottsági keret meghatározás, azt el lehet fogadni. 

Polgármester 1 millió Ft, VKB 800 e Ft, OKSB 800 e Ft, ESZIB 800 e Ft, RB 400 e Ft, ÜB 200 e Ft. Ha azt mondják, hogy ez elfogadható, akkor kéri, szavazzanak.

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: felhívja a figyelmet, hogy ezekkel a kondíciókkal módosul a tartalék 300 e Ft-tal. 

Az együttes bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzata

  Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi  Bizottságainak

6/2011. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi Bizottsága az alábbiakat javasolja a Képviselő-testületnek a bizottsági keretek elosztására: Polgármester 1 millió Ft, VKB 800 e Ft, OKSB 800 e Ft, ESZIB 800 e Ft, RB 400 e Ft, ÜB 200 e Ft.  

A bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a képviselő-testület soron következő ülésére terjesszék elő. 

Felelős:  bizottságok elnökei

Határidő: 2011. február 17.

Dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: szavazásra teszi az egész költségvetési rendelet elfogadását.

Az együttes bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzata

  Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi  Bizottságainak

7/2011. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági, Ügyrendi valamint Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2011. évi költségvetési tervjavaslatot tartalmazó rendelet tervezetet. 

A bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a képviselőtestület soron következő ülésére terjesszék elő. 

Felelős:  bizottságok elnökei

Határidő: 2011. február 17.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.

Fazekas Violetta


Udvardi Mátyás


dr. Kövér Tibor

  ESZIB elnök



     RB elnök



    ÜB elnök

