J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2011. február 10-én (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, a meghívott vendégeket és a hivatal dolgozóit.  Kiss Tibor bizottsági tag bejelentéssel van távol.

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes,  6 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. 2011. évi költségvetési rendelet megalkotása

2. Egyebek 

1. Napirend:

2011. évi költségvetési rendelet megalkotása

             Előadó: Füles József PB elnök

                          (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: megkéri Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Irodavezetőt, hogy pár szót mondjon a 2011. évi költségvetésről. Utána pedig kéri Fehér Imre alpolgármester urat, hogy adjon tájékoztatást a héten lezajlott bizottsági üléseken elhangzott javaslatokról.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Irodavezető: a működési bevételek, elegendőek a működési kiadásokra, még 10 millió forintos többlet is van. Ami hiány mutatkozik, az a fejlesztések következménye, de a fejlesztésekre fordítható pénzeszközökből fedezhető, mely 2011. évben 254 millió forint. Ebben az évben is szükséges folyószámlahitelt tervezni, 160 millió forint összegben. A „Sikeres Magyarország” elnevezésű támogatott 50 millió forint hitelből 14 milliót még nem vettek igénybe, mely a 2010. évi útpályázat önrészének a fedezete. A városközponttal kapcsolatban számítanak bevételre, abban az összegben, amit már idáig ráfordítottak. Ez lehívható lesz az állami támogatásból. A kiadások között szerepel még  a Városfejlesztési társaság részére átadott pénzeszköz. A 2011. évi költségvetés tervezet egyensúlyban van, ami eltérés volt, azt külső és belső finanszírozás segítségével hozták helyre.

Fehér Imre alpolgármester: az előző napokban megtartott bizottsági üléseken először a HSZK költségvetés tervezetét nézték át. A bizottságok a dologi kiadásokra kérdeztek rá. Az eltérés abból adódik, hogy bekerült az 5-dik tagóvoda költsége is. Megtárgyalták a Felfin programhoz kapcsolódó adatok és táblázatok tartalmát. Fő kérdés volt a civil szervezetek támogatása. A VKB úgy döntött, hogy egy keret határoz meg a mindenkori működési kiadások 1,5%-ának megfelelő összegben. Jelen pillanatban ez megegyezik a  2010-es támogatás mértékével,  24 millió forinttal. A bizottságok nem osztották szét a keretösszeget. A bizottsági javaslatok alapján a bizottsági elnökök az alpolgármester és a polgármester fogja az összegeket meghatározni, és rendkívüli testületi ülésen döntenek.  Döntöttek a polgármesteri keret összegéről, ami 1 millió forint marad. A bizottsági keretek összegét úgy határozták meg, hogy a VKB és OKSB és ESZIB  kerete 800 e forint,  az RB kerete 400 e forint, az ÜB kerete pedig 200 e forint.  Be volt tervezve gyalogátkelőhelyekre 7,5 millió forint, ami Hosszúberekre vonatkozott. Ezt nem tudják az idén kivitelezni, ezért a bizottság javasolta, hogy tegyék a fejlesztési tartalékba. Tegnap érkezett egy új beadvány a Petőfi utca lekanyarodó sávjával kapcsolatban. Előzetes felmérések alapján ennek megtervezése br. 250 e forintba kerül. Meg lehet terveztetni, aztán majd megnézik, hogy belefér-e a költségvetésbe. Elhangzott még egy javaslat, hogy a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseinek felső határa 1 millió forint legyen.  A házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelettervezettel kapcsolatban egy „a” betű értelmezése merült fel. Továbbá magasnak találták a 80 és 100 e forintos külső helyszínen és hivatali időn túl kötendő házasságok szolgáltatási díját. Három helyről hoztak példát, ahol ezek a díjak jóval kedvezőbbek. Felmerült az adósságkezelési szolgáltatás megszüntetése, mivel nem kötelező feladat. Tekintettel azonban arra, hogy  több családnak ez jelenti végső megoldást, továbbá a 2,5 millió forint  90%-át visszatéríti az állam,  nem látták értelmét megszüntetni. 

Füles József képviselő, PB elnök: kéri, hogy kezdjék a házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjáról szóló rendelet elfogadásának megtárgyalásával. A rendeletben a munkaidőn és a munkahelyen kívüli házasságkötésekről van szó. Olyan jellegű házasságkötésekről beszélnek, melyek egyedi igények alapján történnének, külső helyszínen. Erre vonatkozóan kellene meghatározni, hogy milyen díjat állapítsanak meg. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a többi településsel szemben a helyben, tehát a hivatalos helyiségben történő házasságkötés díjtalan volt, annak ellenére, hogy van költségvonzata. Ezeket a helyben kötött házasságkötéseket nem érintené, csak egy jelképes összeget határoztak meg, 5000 forintot.  Azoknál az esetekénél javasoltunk  nagyobb díjtételt, amikor nem  a hivatalban, hanem külső helyszínen történik a házasságkötés.  Az azonban tudni kell, hogy  Üllőn nincsenek olyan helyszínek, amelyek megfelelő felszereltséggel rendelkeznek, ezért ott meg kell teremteni a házasságkötéshez szükséges alapfeltételeket.

Bácskai József külsős bizottsági tag: a rendelettervezet 5. § (2) bekezdését értelmezve, ez csak akkor érvényes, ha hivatali munkaidőn és helyiségen kívül történik a házasságkötés. Egyetért azzal, ha ki kell menni, azt fizettessék meg. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az értelmező rendelkezésekben látható, hogy mit takar ez a szolgáltatás. 

Füles József képviselő, PB elnök: fogadják el a rendelettervezetet, mert ez többlet költséget jelent a hivatalnak. Ha valaki ilyen egyedi igényeket akar, akkor azt fizesse meg. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: tegnapi bizottsági ülésen Kövér képviselő hivatkozott  egy-két önkormányzatra, ahol fele árban van ez meghatározva. Javasolja, hogy az 5. §. (2) bekezdésében foglalt szolgáltatási díjat  80 e forint helyett 40 e forintban határozzák meg, a (3) bekezdésben foglalt szolgáltatási díjat 100 e forint helyett 50 e forintban. 

Füles József képviselő, PB elnök: javasolja megszavazni a módosító javaslatot, miszerint a házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet tervezet 5. §. (2) bekezdésében foglalt szolgáltatási díjat 40 e forintban a (3) bekezdésben foglalt szolgáltatási díjat 50 e forintban határozzák meg. 

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

1/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet tervezet  5. §. (2) bekezdésében foglalt szolgáltatási díjat 40 e forintban a (3) bekezdésben foglalt szolgáltatási díjat 50 e forintban határozza meg. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő: 2011. február 17.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

2/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet elfogadását – az előzőekben elfogadott módosítással -  a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő: 2011. február 17.

Füles József képviselő, PB elnök: javasolja, hogy a 2011. évi költségvetésre tárgyalására térjenek át.

3-as melléklet.

Füles József képviselő, PB elnök: a működési bevételek meghaladják a működési kiadásokat, ezt örömmel vette. Viszont annak elkerülése érdekében, hogy 160 millió forint folyószámlahitelt tervezzenek a költségvetésbe, javasolja a bevételeknél az iparűzési adót a tervezett 540 millió forint helyett 560 millió forintra tervezni. Véleménye szerint 2011. évben már várható némi fellendülés, továbbá „finoman” vették csak figyelembe az Oriflame-től és a Rossmanntól várható adóbevételt. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: most hallja, hogy ez nem volt betervezve. Nem javasolja megemelni a várható adóbevételt, mivel előző évben sem jött be a tervezett.  

Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Irodavezető: mint elhangzott, finoman volt betervezve.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: az a javaslata hagyják így, módosítani év közben is tudnak. 

Füles József képviselő, PB elnök: a hitelt meg kell emelni 120 millióról 160 millió forintra. Ezzel és egy másik javaslat elfogadásával ez elkerülhető lenne. A valósághoz közelebbinek tartaná, ha megemelnék a tervezettet.

id. Jónás József külsős bizottsági tag: nem javasolja módosítani a bevételt, mert a plusz bevételt meg tudják magyarázni, de az esetleges hiányt, nehezebb. Ez egy bizonytalan tényező, konkrétan eltalálni nem lehet. 

Füles József képviselő, PB elnök: kérdése, hogy az Oriflamet mennyivel számolta?

Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Irodavezető: az Adócsoport adatai alapján a hasonló cégekhez viszonyítottak, de mivel nem volt feltöltés, azt nem tudták figyelembe venni. 

Bácskai József külsős bizottsági tag: javasolja, hogy az iparűzési adóbevétel tervezésénél maradjanak az 540 millió forintnál, mivel sok a bizonytalanság.

Füles József képviselő, PB elnök: visszavonja a javaslatát. Viszont a másik javaslata az lett volna, hogy a  80 millió forintnyi kintlévőségből  20 millió forintot be kellene hajtani. Gondolt itt az APEH szolgáltatásaira, és akkor az „Egyéb sajátos bevételt” meg tudnák emelni 6 millió forintról 26 millió forintra.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: nem tudja milyen  80 millió forintról beszélnek, mert nem lát itt erre vonatkozó adatot?

Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Irodavezető: az  adótartozásokat folyamatosan hajtják be a kollégák incassó útján, de a legtöbb vállalkozásnak nincs a számláján pénz. Továbbá az önkormányzati adóhatóságnak nincs akkora tekintélye, mint az APEH-nak. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: van egy költségvetés, ami mínuszos, amit hitelekből fognak betömni. Hitelből fejlesztenek, hitelből ajándékoznak és, hogy egyensúlyba hozzák, még hitelt vesznek fel, hitelből működtetnek dolgokat.

Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Irodavezető: hitelt kell felvenni, de az nem a működésre kell.  Olyan fejlesztések szükségesek, amit nem tudnak elkerülni, ugyanakkor a város vagyonát növelik, ehhez szükséges a hitel felvétele. 254 millió forint a  kötvény és  viziközmű számlán lévő összegből áll össze. Ez előző évi pénzmaradványként van tervezve a költségvetésbe. A fejlesztési célú hitel 14 millió forint, ami az utak pályázati önrésze. A 160 millió forintos folyószámlahitelt nem folyamatosan veszik igénybe, csak akkor, ha átmeneti likviditási problémák merülnek fel.  

Füles József képviselő, PB elnök: a folyószámlahitel jelenleg 120 millió forint. Ezt akarta meghagyni azzal a javaslattal, hogy emeljék meg az iparűzési adóbevétel tervezését 540 millió forintról 560 millió forintra. A kiadásoknál olyan dolgokba kéne belenyúlni, amibe nem lehet, például intézmény karbantartás, stb. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a testület megszavazott béremelést, megszavazott jutalom keretet, civil szervezetek kaptak támogatást, 60-70 milliónyi forintot osztogattak el, ami nem fejlesztésekre megy el. Úgy érzi, addig kéne nyújtózkodni ameddig a takarójuk ér. Amikor elterveznek valamit, azt is figyelembe kéne venni, hogy bírja-e a város költségvetése.

Füles József képviselő, PB elnök: egyetért az elhangzottakkal. Meg kell fontolni, hogy milyen beruházásokba fognak, meg kell vizsgálni, milyen hozadékkal bír, mert van olyan fejlesztés, ami negatív hozadékkal jár, például az új óvoda fejlesztése. Lehet, hogy pár év múlva új iskolára is szüksége lesz. Azt is figyelembe kell venni - mivel megteremtették a lehetőségét - lesz adóbevétel növekedés az új vállalkozásokból. Ezek lesznek a jövő alappillérei, majd ebből tudják visszafizetni a fejlesztési célra felvett hiteleket.

Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért elnök úrral, de szeretné elmondani, hogy azért gondolkodnak így, mert a biztonságra törekednek és inkább mindig alul tervezik a bevételeket. A 2010-es esztendőben a tervben 70 millió volt a szociális juttatásokra, de 100 millió forint lett a tényadat. Itt jön be a folyószámlahitel, mert ha elindul egy pályázat, akkor  szükség van arra, hogy előfinanszírozzák. 2006-ban a költségvetésbe betették az ipari parkos telekértékesítés összegét 120 millió forintot, de azzal már nem terveznek. Elgondolkodtató, amit elnök úr mond, de el kell dönteni, hogy mihez nyúlnak. 

Füles József képviselő, PB elnök: elfogadja a bizottság állásfoglalását, maradjanak a 160 millió forintos folyószámlahitel mellett. Javasolja, hogy az előző bizottságok javaslatain menjenek végig. 

Civil Szervezetek támogatása: 

Füles József képviselő, PB elnök: javasolja, hogy fogadják el az előző bizottság javaslatát, működési kiadások 1,5%-ában limitálják a keretösszeget. Ha több szervezet jelentkezik, akkor kevesebb összeg jut egy-egy szervezetnek. 

Bácskai József külsős bizottsági tag: nem az a baj, hogy egyre több civil szervezet van, hanem az, hogy egyre többet kell rájuk költeni. A Mirabell Táncklub 100 e forintos kérelme mellett lobbizik, mivel fontos tevékenységet látnak el Üllőn.

Füles József képviselő, PB elnök: most nem kéne lobbizni a civil szervezetekért, hanem arról van szó, hogy szabják meg a keretösszeget és ezt követően a bizottságok javaslata alapján a bizottsági elnökök, polgármester asszony és alpolgármester úr döntenek az összegek nagyságáról, azt terjesztik a Képviselőtestület elé. 

id. Jónás József külsős bizottsági tag: egyetért a keretösszeg meghatározásával. 

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a civil szervezetek támogatásának keretösszegét a működési kiadások 1,5%-ában, azaz 24 millió forintban állapítsák meg. 

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

3/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek támogatásának keretösszegét a mindenkori működési kiadások 1,5%-ában, 2011. évben 24 millió forintban határozza meg. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő: 2011. február 17.

Polgármesteri és bizottsági keretösszegének meghatározása: 

Füles József képviselő, PB elnök: a bizottsági struktúrák megváltoztak, így a keretösszegeket is hozzájuk kell igazítani. A polgármesteri keretet összegét 1 millió forintban javasolja  megtartani. A VKB, OKSB, ESZIB keretösszegét  800 e forintban, RB keretösszegét  400 e forintban az ÜB keretösszegét 200 e forintban javasolja meghatározni.

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

4/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2011. évi költségvetésben a polgármesteri keretet összegét 1 millió forintban, a VKB, OKSB, ESZIB keretösszegét bizottságokként 800 e forintban, RB keretösszegét 400 e forintban az ÜB keretösszegét 200 e forintban határozza meg. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
  Füles József PB elnök

Határidő: 2011. február 17.

Füles József képviselő, PB elnök: javasolja, hogy a gördülékenyebb működésük biztosítása érdekében a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseinek felső határa 500 e forintról 1.000 e forintra emelkedjen. 

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

5/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseinek felső határa 500 e forintról 1.000 e forintra emelkedjen.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő: 2011. február 17.

Füles József képviselő, PB elnök: a Hosszúberki gyalogátkelőhely megvalósítására be lett tervezve 7,5 millió forint. Viszont a magas költségek miatt csak pályázatból valósítható meg, amire az idei évben nincs lehetőség. Ezért javasolja a tervezett összeget a fejlesztési tartalékba helyezni. Tájékoztatásként elmondja, hogy Monor a lakosság számának arányában (4 ház) járul hozzá a gyalogátkelőhely megvalósításához. 

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

6/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Fejlesztési kiadási előirányzatok között szerepeltetett –a Hosszúberki gyalogátkelőhely megvalósítására tervezett – 7,5 millió forintot  helyezze át a fejlesztési tartalékba.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő: 2011. február 17.

Petőfi utca lehajtó sávjának kiszélesítése:

Füles József képviselő, PB elnök: Botlik Béla képviselő javaslata, hogy a Petőfi utca lehajtó sávját a balesetveszély elkerülése érdekében ki kellene szélesíteni. Ennek a tervezési költsége 250 e forint lenne, de ez nem szerepel a költségvetés tervezésében. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: 250 e forintot kiadnak egy tervre, de azt nem tudni, hogy hány millióba fog kerülni a kivitelezési munkája. Nem hiszi, hogy belefér az idei büdzsébe.

Füles József képviselő, PB elnök: itt tervezésről van szó. Ha van terv, akkor bátran tudnak pályázni az év közben adódó lehetőségek alkalmával. 

Bácskai József külsős bizottsági tag: nem ellenzi a dolgot. Viszont minden évben felmerült a közlekedési koncepció tervezése. Véleménye szerint egy balra vagy jobbra kanyarodás megtiltásával is elkerülhető a balesetveszélyes helyzet. Nem mindig a drágább megoldás a jó megoldás. A Pesti út nem feltétlenül a város hatásköre. 

id. Jónás József külsős bizottsági tag: ez egy valós probléma, amit meg kell oldani. A kivitelezés költsége nem lehet hatalmas, mivel nem az egész utcáról van szó csak a bekanyarodásról.

Füles József képviselő, PB elnök: javasolja, hogy kerüljön be a tervezés költsége a 2011. évi költségvetésbe.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

7/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2011. évi költségvetési előirányzatba kerüljön beépítésre a Petőfi utcai lehajtó sáv kiszélesítésének tervezési költsége.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő: 2011. február 17.

 Adósságkezelési szolgáltatás megszüntetése

Füles József képviselő, PB elnök: nem kötelező feladatat, de szociális oldalon szüksége van a város lakóinak erre a lehetőségre. 2,5 millió forintról van szó, mely összeg 90%-át visszakapják állami támogatásként. Úgy gondolja, belefér a város költségvetésébe. 

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

8/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2011. évi költségvetési előirányzatba kerüljön be az Adósságkezelési Szolgáltatás 2,5 millió forint összegben.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő: 2011. február 17.

A polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló helyi rendelet módosítása

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a rendeletmódosítás egyik indoka a központi jogszabályok megváltozása, melynek semmi költségvonzata nincs. A másik módosítás a illetménykiegészítés bevezetésére vonatkozik,  melyet  a koncepció tervezésénél a Képviselő-testület javasolt. A személyi juttatás előirányzat ennek a figyelembe vételével került megállapításra.

Füles József képviselő, PB elnök: ha ezt megszavazzák, akkor büszkék lehetnek magukra. Ennek megfelelően történt a költségvetés összeállítása. A dolgozókat meg kell becsülni, mivel csak akkor támaszthatnak igényeket is. Javasolja, hogy szavazzák meg.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: tegnap megkérdezte szóban, hogy nagyságrendileg milyen összegről van szó. Akkor azt mondták, hogy 10 millió forint, de az ő számítása szerint több! 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: nem lehet viszonyítani a teljes bértömeghez, mivel az más elemeket is -  a képzettségi pótlékokat, vezetői pótlék, nyelvpótlék, munkáltatói intézkedés - is tartalmaz. . A 10-15%-os illetménykiegészítést az alapilletményre vonatkoztatva kell kiszámítani.   

Füles József képviselő, PB elnök: a koncepció tervezésénél már alaposan megtárgyalták ezt a témát, hogy miért is  szükséges ez. Elfogadásra javasolja.  

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

9/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, s javasolja a Képviselő-testületnek a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló 2/2002. (II.23.) számú Ö.K. rendelet módosítását a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2011. február 17.

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatásként elmondja, hogy az OKSB szerint 150 újsággal kellene több, mely 137 e forint többlet költséget jelentene éves szinten. 

Kondás Imre képviselő, OKB elnök: 100-al többet kell csak rendelni, mert semmi szükség arra, hogy 50 darab legyen a Könyvtárban. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: mikor voltak a választások, 4000 darab újságot gyártottak le és abból marad. A Posta azt az adatot szolgáltatta, hogy 3901 darab postaláda van, nem tudja elfogadni, hogy 4200 példány kell. 

Füles József képviselő, PB elnök: megkéri a tisztelt hivatalt, hogy vizsgálja, ki, hogy eljut-e Hosszúberekre az újság, továbbá, hogy mennyi példányszám szükséges. Majd év közben tudnak erről dönteni.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

10/2011.(II.10.) számú határozata 

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy – a bizottságok által javasolt módosítások figyelembevételével -  

fogadja el a 2011. évi költségvetési tervjavaslatot tartalmazó rendelet tervezetet 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2011. február 17.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K.m.f.

                                                                     Füles József






        PB elnöke

