J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Pénzügyi valamint Ügyrendi Bizottságainak 2011. február 24-én (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József képviselő, PB elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit és a vendégeket.    

Megállapítja, hogy az összevont ülés határozatképes, a PB 5 fővel, az ÜB 2 fővel van jelen. Összesen 7 fő bizottsági tag jelen van. Dr. Kövér Tibor jelezte, hogy később érkezik.

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottságok egyhangúlag az alábbiak szerint fogadnak el:  

Napirend: 

1. 2010. évi költségvetési rendelet IV. módosítása

2. Egyebek 

1. Napirend:

     2010. évi költségvetési rendelet IV. módosítása

                 Előadó: Füles József PB elnök

                          (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnöke: tájékoztatja a bizottságok tagjait, hogy  - a testületi döntés értelmében - a társadalmi szervezeteknek, alapítványoknak egy ad-hoc bizottság javaslata alapján osztják szét a támogatást.  Volt egy határozati javaslat, hogy a dologi kiadások 1,5 %-a legyen a támogatás összege, ez 2011. évben 24.100 e Ft. A másik kiindulási pont, hogy a 2010. évben megajánlott összegből indultak ki. Szerdán ülésezett az ad-hoc bizottság. Elég gyorsan végeztek, konszenzusra jutottak. Elmondja a szervezeteknek javasolt összegeket. A fennmaradó 1 millió Ft-ot nem akarják megtartani, hanem év felénél egy pályázati lehetőséget biztosítanak a civil szervezeteknek. Ha olyan jellegű programjuk van, ami Üllő széles rétegét érinti, akkor erre pályázhatnak. Arra kérték az elnököket, hogy ne a bizottsági keretekből támogassák a civil szervezeteket. A hétfői testületi ülésen döntenek róla. A támogatás nem egy összegben lesz kiutalva, hanem folyamatosan, igény szerint hívhatják le. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: Kerezsi Sándor, az Ipartestület elnöke 100 e Ft-ot kért.

Füles József képviselő, PB elnöke: írásban nem érkezett be kérelem. Az elnök úr azt kérte, hogy az üllői munkákból részesüljenek az Ipartestület tagjai.  

2010. évi költségvetési rendelet IV. módosítása

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda munkatársa: a költségvetés IV. módosítása azért jött létre, mert az Állami Számvevőszék négy módosítást ír elő.   A harmadik módosítás óta a költségvetést érintő változások vonulatait rendezték. A pályázatokat, amelyek lezárultak, vagy az utolsó kifizetés folyamatában vannak, rendezték a főkönyvön.

Füles József képviselő, PB elnöke: víztorony építésével kapcsolatban voltak ÁFA problémák. A 105 millió Ft nettó vagy bruttó? Az önkormányzat mikor igényelhet vissza ÁFA-t? 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda munkatársa: ez nettó összegnek tekinthető, ez szerepel a költségvetésben.

Tóthné Kökény Zsuzsanna Pénzügyi Iroda munkatársa: tájékoztatja a bizottságok tagjait az ÁFA visszaigénylésről, a fordított ÁFA könyveléséről. 

Füles József képviselő, PB elnöke: a változások átvezetését el kell fogadni, szavazásra teszi a határozati javaslatot. 

Az együttes bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzata

  Pénzügyi valamint Ügyrendi  Bizottságainak

1/2011. (II.24.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi valamint Ügyrendi Bizottsága a 2010. évi költségvetés IV. módosítását tartalmazó rendelettervezetet megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselő-testület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: Füles József PB elnök 

Határidő: 2011. február 28.

2. Napirend:

     Egyebek

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: szeretné megtudni, hogy mai nap mennyi a kötvény összege.

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda munkatársa: 150 millió Ft.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: tenne egy javaslatot. A Mozgáskorlátozottak Egyesületétől kérjenek egy részletes kimutatást, hogy jött ki az 1 millió Ft-os személyszállítási díj. Az 1 millió Ft-ot sokkalja. 

Füles József képviselő, PB elnök: a testületi ülés után az igazgató úrral beszélt. Javasolta neki, hogy van egy pár buszos társaság, akik szállítják az embereket. Például a SPAR-nál működő buszok reggel ide hozzák az embereket, utána várják, hogy haza vigyék őket. A kieső időben lehet, hogy vállalnák a személyszállítást. Speciális szabályok vannak gyermekszállításra.  Ha van arra lehetőség, hogy olcsóbban oldják meg, akkor meg fogják tenni. 

Kurucz Katalin HSZK részéről: önköltségi díjakat számoltak, de természetesen igyekeznek olcsóbbá tenni. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a piacról vásárolnak egy szolgáltatást. Nem nagyon volt más megoldás. Ez a probléma tavaly is felmerült, próbálták akkor ezt körbejárni. Helyben nem volt, aki ezt olcsóbban elvállalta volna. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az önkormányzat a rendelkezésükre bocsátott egy épületet, akkor miért nincs közük hozzá, hogy mennyiért szállítják a gyerekeket?

id. Jónás József külsős bizottsági tag: a 400 út mellett a padka annyira elkopott, kigödrösödött, hogy súlyosan balesetveszélyes. Ez a probléma a Baross utcától Hatházáig van. 

Fehér Imre alpolgármester: új igazgató van a Közútkezelőnél. Tárgyaltak vele, annyit tudtak elérni, hogy az ő kezelésükbe tartozó árokrendszer rendbetételébe szálljanak be. Mivel javításra semmi pénz nincs, a közeljövőben nem tudta biztosítani, hogy a padkázás megtörténik. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.

 


   Füles József 



dr. Kövér Tibor

 


     PB elnök




    ÜB elnök

