J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2011. március 22-én (kedden) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt, alpolgármester urat és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.  

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.  Üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesülettel való Együttműködési Megállapodás megkötése

2. Egyebek





1. Napirend: 

Üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesülettel való Együttműködési Megállapodás megkötése           

 Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az együttműködési megállapodásba bele lehetne még írni, hogy az egyesület kísérje figyelemmel a balesetveszélyes helyeket. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s  nem hangzott el.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

1/2011. (III.22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat és az Üllői Polgárőrség között együttműködési megállapodás megkötését az önkormányzat tulajdonában és kezelésében álló utak rendszeresen felülvizsgálatára. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a képviselő-testület soron következő ülésére.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2011. március 24.

            2. Napirend

            Egyebek

Illés Gyula külsős bizottsági tag: Lakatos Gordon az egyesület volt elnöke rendezte már a  100.000 Ft-os tartozását?

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: tudomása szerint a közelmúltban volt a Polgárőr Egyesületnek egy közgyűlése ahol a tagság úgy határozott, hogy március 16-ig az egyesület jelenlegi elnöke Siska Gábor tegye meg a feljelentést Lakatos Gordon ellen.

Siska Jánosné Polgárőr Egyesület titkára: jelenleg komoly feszültségek vannak az egyesületnél. Az egyesület 5 fős elnöksége a közgyűlésen megígérte, hogy elmennek és megteszik a feljelentést Lakatos Gordon ellen, de később mindenki elállt ettől. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: az egyesület a közgyűlésen hozott egy határozatot, hogy az elnöki stáb feljelenti Lakatos Gordont. Azt látja hogy jelenleg nincs egy egységes csapat az egyesületben. Kérte az elnök urat, hogy ezen változtassanak. A 100.000 Ft amit a Lakatos Gordon felvett, nem tűnhet el. A feljelentést már meg kell volna tenni, hogy lássák az emberek a tenni akarást. Ha érdemben nem működik az egyesület nem tudnak támogatást adni.

Siska Jánosné Polgárőr Egyesület titkára: véleménye szerint az új elnököt ezért nem lehet hibáztatni. Próbálnak jól működni, de nincs egység a csapatban.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: úgy látja, hogy az egyesületnél alapjaiban probléma van. 

Kondás Imre képviselő, RB tag: nem érti, hogy mi a  probléma. A közgyűlésen született egy határozat melyben úgy döntöttek, hogy feljelentik Lakatos Gordon volt elnök urat. Nem érti, hogy eddig ez miért nem történt meg.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: amíg az egyesület helyzete nem normalizálódik, havi bontásban fogják az önkormányzati támogatást megkapni. Azt szeretné, hogy egy működőképes csapat állna össze, mert Üllőnek szüksége van a Polgárőr Egyesületre. 

Kondás Imre képviselő, RB tag: véleménye szerint, az egyesület a támogatást csak azzal a feltétellel kapja meg, ha megteszik a feljelentést a monori Rendőrkapitányságon Lakatos Gordon ellen, a feljelentés másolatát pedig leadják a hivatalba. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: szavazásra bocsátja Kondás Imre javaslatát.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

   Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi Bizottságának

2/2011. (III.22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottság meghallgatta az üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület titkárát Siska Jánosnét, amelynek alapján a 2011. évi önkormányzati támogatással kapcsolatban úgy dönt, hogy a támogatás feltétele a volt elnök Lakatos Gordon ellen a büntető feljelentés megtétele, és a feljelentés másolattal való igazolása. Ezt követően a 2011. évi támogatást havi bontásban 9 hónap alatt juttatja el az önkormányzat az egyesületnek. Amennyiben az egyesület működése helyre áll, úgy a havi ütemezést a bizottság újra tárgyalja.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.

 
 







Udvardi Mátyás 










    RB elnöke

