J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Ügyrendi Bizottságának 2011. április 06-án (kedden) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat,  a bizottságok elnökeit, alpolgármester urat és a  jegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.  Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelettervezet megtárgyalása 


2.  Egyebek

1. Napirend:

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelettervezet megtárgyalása

Előadó: Dr. Kövér Tibor ÜB elnök


(Írásos anyag csatolva!)

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök: 3 lépés volt az előkészítés során. Az egyik, hogy kijelölte a testület, hogy április végéig vizsgálják felül az SZMSZ-t. A másik, kérte képviselő társait, hogy adják le módosító javaslataikat. A harmadik pedig, hogy meghatározták az SZMSZ felülvizsgálatára vonatkozó elveket. A módosítások helyett, egy új egységes szabályzatot alkottak. A mellékletekben még vannak tisztítani valók. A képviselő-testület működésére vonatkozó részek kerültek átdolgozásra. A működésben vannak még lehetőségek, de az alapelveket meg kell határozni, hogy megfelelően, zökkenőmentesen tudjon együtt működni a testület. A másik a munka tervszerűsítése, amely beépítésre került a szabályzatba.  A testület minden döntésének írásban kell meglenni, minden döntéshez csatolni kell a bevezetőket, indoklásokat, ami alapján a dönteni tud a képviselő. Az SZMSZ jelen formájában biztos hátteret fog adni arra, hogy jól működjön a testület az elkövetkezendő években. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: kéri, hogy mondják el a véleményeiket a bizottság tagjai a bizottságok elnökei. Néhány érdemi felvetés megfogalmazódott alpolgármester úr részéről is, de a többi vélemény alapján még módosítják a felvetéseknek megfelelően az SZMSZ-t. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Botlik Béla bizottsági tag: 13.§-a szerint, évente 2 alkalommal tart a képviselő-testület közmeghallgatást, javasolja ezt 1 alkalomra módosítani. A 27.§. nem érti, mit takar a nem helyi képviselő bizottsági tag. A 44.§ (6) bekezdésében foglaltakat is kéri, hogy értelmezzék. Továbbá javasolja, hogy az 52.§. (2) bekezdése építsék bele azt is, hogy a Képviselő-testület döntéseiről, a határozatokat kapja meg minden vállalkozó. Az is, aki megkapta a munkát, és az is, aki nem. 

Kövér Tibor ÜB elnök: a nem helyi képviselő bizottsági tag, pl. Laza István, aki nem helyi képviselő, de bizottsági tag. Idáig úgy nevezték, hogy „nem képviselő bizottsági tag”. A jogszabály meghatározza, hogy ki az, aki rendeletalkotást kezdeményezhet. A helyi szervezetek nem tartoznak ebbe a körbe, azért utal a bekezdés a 18.§-ra, mert ott vannak felsorolva, azok a személyek, akik ezt megtehetik.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: konkrét döntés esetén a határozati javaslat tartalmazza, hogy a „Képviselő-testület felkéri a polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére” idetartozhat az is, hogy valamennyi pályázó kapjon értesítést, akár nyertes, akár nem nyertes. 

Füles József PB elnök: 6.§. (2). bekezdés d./ pontját kiegészítené azzal, hogy a vízrendezés és csapadékvíz elvezetés csatornázás „biztosítása” az e./ pontot azzal egészítené ki, hogy a köztemetők fenntartása a „tulajdonossal együttesen”.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az itt felsorolt feladatok az ÖTV szövegének a szó szerinti átvétele. Ezeket bele sem tenné, csak a nem kötelező feladatokat sorolná fel. Az önkormányzat által működtetett temetőt nevezik köztemetőnek, de ilyen Üllőn nincs. Mivel egyházi tulajdonú temetőben látják el a köztemetést, ezt még szerződéses formába kell önteni, de ez még folyamatban van. Kéri, hogy ne menjenek bele a feladatokba és hatáskörökbe. A helyi rendeletben a törvény szövegét szó szerint kell idézni, és itt ez a szó szerinti törvényi szöveg. Viszont, az új jogszabály alkotási technika szerint, nem lehet beleemelni a törvény szövegét.  

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök: igyekezett jogszabályokat nem beleemelni a szabályzatba. Viszont ennek az az előnye, hogy a képviselő látja, hogy mi a feladata és miért felelős. Továbbá azt tapasztalta, hogy más önkormányzatnál is tartalmazza az SZMSZ a feladatokat és hatásköröket. Nem ragaszkodik ahhoz, hogy ez benne legyen. 

Füles József PB elnök: bele vett volna még egy pontot, hogy közreműködik a közrend és a közlekedési szabályok betartatásában. Valamint véleménye szerint megfontolandó, hogy  közterület-felügyelő parkolási szabályok be nem tartásáért büntethessen. Ez is bevételi forrás lenne, és ösztönözné az állampolgárokat, arra, hogy tartsák be a szabályokat. A 65.§-ban Falugyűlés szerepel. Mi a különbség a Falugyűlés és a Közmeghallgatás között. A 17.§ (4) bekezdésben foglalt meghívottakat, soknak tartja. Véleménye szerint, nem kéne meghívni a város díszpolgárait, a kisebbségi önkormányzatok elnökét és miért kell a vecsési és a monori rendőrőrs parancsnokát is meghívni.  

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök: a támogatandó szervezetek között fel vannak sorolva a szervezetek, odailleszthetik azt, hogy „közreműködik a közrend és a közlekedési szabályok betartatásában”. Amennyiben lehetséges, akkor az önként vállalt feladatok közé sorolják be.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az, hogy a közterület-felügyelő szankciókat alkalmazzon, az ez egy államigazgatási szankció. Ha van erre vonatkozó rendelet, akkor abban kell megfogalmazni. Az önkormányzati rendszerben mindenki falugyűlést tartott, a lakosság elmondta a véleményét a másik fél meghallgatta és ezzel lezárult. Ez csak egy beszélgetés. A Közmeghallgatás, nem más, mint a nyilvánosság előtt tartott Képviselő-testületi ülés, ahol döntések születnek. Meg van a formai követelménye, reagálni kell az elhangzottakra, nyoma van, számon kérhető. Átnevezhető „lakossági fórumnak”, a falugyűlés helyett. A meghívottakkal kapcsolatos felvetésre, elmondja, hogy a jogszabály kötelezővé teszi, hogy az őket érintő napirendi pontoknál meg kell őket hívni. Mind a vecsési, mind a monori rendőrkapitány igényt tart arra, hogy kapjon meghívót. Módosíthatják olyan formában, hogy csak akkor kapjanak meghívót, ha az őket érintő napirend van. 

Fehér Imre alpolgármester: véleménye szerint a díszpolgár a városi rendezvényekre kapjon meghívót ne az ülésekre.

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök:  ezt is más önkormányzat SZMSZ-ben látta, de ez kivehető. 

Füles József PB elnök: a 62§. (4) bekezdésében, mi az utalvány?

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: ez a költségvetésben használt szakkifejezés. Minden kifizetés úgy zajlik, hogy kell egy kötelezettségvállalás, ami alapján a megrendelés történik. Az utalvány nem más, mint utasítás a kifizetésre, amit az aláírásával kell ellenjegyezni a jegyzőnek illetve, a megbízottjának. 

Kondás Imre OKSB elnök:  az időintervallumokkal van problémája, hogy nem egyértelmű.

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök: az időben kell most dönteni, hogy mennyi az az idő, ami alatt képviselőtársai át tudják tekinteni az ülés anyagát, hogy döntési helyzetbe kerüljenek, 3-4-5 nap. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: kiegészítésként elmondja, hogy az előterjesztések elkészítése attól is függ, hogy a bizottsági ülések milyen napon vannak. Az eddigi gyakorlat szerint a Képviselő-testületi ülés előtti héten voltak a bizottsági ülések. Péntek reggelre derült ki, hogyan áll össze a képviselő testületi ülés napirendje. Figyelemmel kell lenni, arra is, hogy pénteki napon a munkaidő 14,00-ig tart és  ügyfélfogadási nap van. Továbbá van, amikor a politikai vezetőknek is elfoglaltságuk van, és ezt velük kell leegyeztetni. Ha összeáll délután 14 óráig, akkor ki tudják küldeni az anyagot. Ugyanakkor, ha sok napirend van, akkor ez hétfőre tolódik. A biztos időpont az általában hétfő, mire  össze tudják állítani. 

Füles József PB elnök:  javasolja a 3 napot.

Kondás Imre OKSB elnök: a meghívó előbb legyen kiküldve az előterjesztés 3 nappal az ülés előtt. 

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök: az előterjesztéseket más helyeken a képviselő-testület készíti el, itt a hivatal dolgozói. A hivatal, a jegyző csak beadott anyagot,  javaslatot tud ellenőrzi. Véleménye szerint ilyen esetekre vonatkozik a 10 nap.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: javasolja, hogy úgy kerüljön az SZMSZ-be, ahogy a valóságban zajlik. E mellett meghatározhatnak kivételes, sürgős esetekre vonatkozóan is rendelkezést. A testületi ülés napokat minden képviselő tudja, mivel arról mindig negyedévre előre döntenek. Ahhoz, hogy meghívót tudjanak küldeni, már két héttel előtte tudni kell a tárgyalandó napirendi pontokat. 

Fehér Imre alpolgármester: azt is tudni kell, van olyan eset is,  hogy beadvány a bizottsági vagy testületi ülés napján érkezik be.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: lehetőség szerint szerda 12,00 óra maximum csütörtök 12,00 legyen az az időpont, amikor kivételes esetben elfogadnak anyagot az ülésre. Ha ilyen gyorsan kell felkészülni, akkor könnyebb a hiba lehetőség. Viszont az ilyen esetekre kell valamilyen megoldást találni, mert ez állandó probléma. 

Kövér Tibor ÜB elnök: itt két érdek ütközik, de annál rosszabbat nem tud elképzelni, hogy döntenek egy témában és utána visszakerül a testület elé, mert idő hiányában nem volt megfelelően előkészítve az anyag. 

Kondás Imre OKSB elnök: 20.§. (4) bekezdésében Jogi és Ügyrendi bizottságot olvas.

Kövér Tibor ÜB elnök: igen szeretné, ha ez lenne a továbbiakban a bizottság neve, mivel jobban tükrözi, hogy mi is a hatásköre. 

Kondás Imre OKSIB elnök: javasolja, hogy a 21.§.-ban f, g, h, pontként legyen benne az Egyebek, az Interpelláció és a Kérdések, beszámolók, tájékoztatók.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző:  a 21.§-ban az ülés vezetésének főbb mozzanatai vannak felsorolva. Amiről Kondás képviselő úr beszél, az a 25.§-ban fel van sorolva.  

Kondás Imre OKSB elnök: a 27.§-ban foglaltak szerint, hányszor szólalhat meg 2 percre a felszólaló?

Kövér Tibor ÜB elnök: ahányszor az ülést levezető lehetőséget ad. 

Kondás Imre OKSB elnök: a 17.§. (4) bekezdése szerint felsorolt tanácskozási joggal meghívottakat említi. A képviselő is meghívott, akkor ő e szerint kaphat szót? 

Kövér Tibor ÜB elnök: a képviselő, nem tanácskozási joggal meghívott. 17.§ (4) bekezdésében akkor nevesítik, hogy kik azok, akik tanácskozási joggal rendelkeznek. 

Kondás Imre OKSB elnök: az 56.§. (6) bekezdést kiegészítené azzal, hogy a bizottsági ülések jegyzőkönyvét is tegyék nyilvánossá az 50.§. mintájára, mivel az arról készült jegyzőkönyvből szűrhető le a tényleges, érdemi munka.  

Udvardi Mátyás RB elnök: a 31.§. Egyebek címszónál, változik a felállás. Ha jól értelmezi, akkor mostantól az „Egyebekben” olyan napirendet fognak tárgyalni, amihez van előterjesztés, döntést és intézkedést igényel?  Viszont akkor, amit idáig az Egyebekben tárgyaltak javaslatok, észrevételek, kérések, azt hol tárgyalják? 

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök: igen az Egyebek napirend a továbbiakban így működik. Ami, az Egyebekben volt az átkerül a Kérdések, beszámolók, tájékoztatók című napirendi ponthoz.  Az Egyebek napirend szétvált, lesz eldöntendő napirendi pont, és az Észrevételek, Kérdések napirendi pontnál lehet a képviselők által felvetett problémákat elmondani. Van egy kis strukturális átalakítás, de ez a testületi munka javára fog válni a döntési biztonságot meg fogja erősíteni. 

Udvardi Mátyás RB elnök: a Melléletekben olvas a közbiztonsági alapról, az mi?

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az előző testület döntése volt, hogy a bizottságoknak pályázati lehetősége legyen, de végül is ez a formáció elmaradt. Ezt is ki kell venni még a Mellékletekből. 

Kondás Imre OKSIB elnök:  javasolja, hogy a 31.§-nak adják az „Egyebek” címet.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a jogszabály szerkesztési rendelet a címekre vonatkozóan is rendelkezik. Csak annak a fejezetnek lehet címe, aminek legalább két paragrafusa van. A 31.§-al kapcsolatban a kérdése: Úgy gondolták, hogy a képviselő az ülés előtt kioszthatja az anyagot és azt tárgyalja a testület? Az lenne a kérése, hogy olyan anyag ne kerüljön az ülésre, amit ő vagy az aljegyző nem látott, mert azért szakmailag nem tud felelősséget vállalni. 

Kövér Tibor ÜB elnök: ezt át fogja nézni jogos a felvetést. 

Fehér Imre alpolgármester: 12.§-ban a Rendkívüli ülés összehívása, pontosítaná, hogy ott bizottságai és nem bizottsága. Valamint, hogy kerüljön ki a 17.§. (2) bekezdéséből, hogy „Elektronikus formában CD-n”. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: szintén a 17.§-ban, az utolsó bekezdésben anyagküldés idején, hogy legalább 48 óránként megnézi a postafiókját a képviselő, ezt soknak tartja. 

Fehér Imre alpolgármester: 59.§. utolsó bekezdését is kéri módosítani, az alpolgármester ügyfélfogadási rendjére vonatkozóan, ami: hétfő 14-17-ig.

Kövér Tibor ÜB elnök: megjegyzi, ahol a községi kifejezés volt, azt már kijavította városira.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: kéri, fontolják meg azt is, hogy Rendkívüli testületi ülés telefonon is legyen összehívható, egy-két napon belül, ha nagyon fontos dologban kell dönteni. 

Kövér Tibor ÜB elnök: akkor ez alapján módosítani fogják a 12.§. (7) bekezdését, hogy rendkívüli ülést telefonon is összehívható a közlését követően számított 1-2 napra. Még van egy-két dolog, amit be kell építeni a szabályzatba. Gondol itt a döntéshozó személy kizárására. Ha valaki érintett valami ügyben, azt az arra az érintett személynek kell jelezni és  érintettségre hivatkozva tartózkodni.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: az érintettség azt jelenti, hogy kimarad a döntéshozatalból, de ezt az érintett személynek be kell jelenteni. Ez nem bántás célzatú, hanem a képviselő, bizottsági tag védelmét szolgálja, ne érje utólag vád. 

Laza István bizottsági tag: megfelelőnek, átláthatónak tartja az SZMSZ-t. Örömmel vette, hogy a munkatervnek nagy jelentőséget tulajdonítanak a képviselő-testületi munka során. A 3.§. szerinti jelképek használatát szigorúbbá kéne tenni. Kéri, hogy az ÜB nézze ezt át. A 6.§-ba,  belevenné a Könyvtár és a Közösségi Ház munkáját. A 11.§.-al kapcsolatban kérdése, hogy indokolt-e a 2 hónap szünet, ez nem túlzás. A korábbi előfordult olyan eset, hogy  Képviselő-testületi ülésen olyan téma merült fel, ami nem a testület feladata volt,  hanem bizottsági vagy hivatali téma, véleménye szerint ezt ki kellene küszöbölni. 

Kövér Tibor ÜB elnök: hatósági ügyekkel nem foglalkozik a testület.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: néha előfordul, de akkor megkérik az illető képviselőt, hogy keresse meg a hivatal illetékes dolgozóját. A nyári szünettel kapcsolatban elmondja, hogy még nem volt olyan nyár, hogy ne hívták volna össze a testületet, sürgősen eldöntendő ügyekben. Itt a tervezett testületi ülésről van szó. Ugyanakkor kell a szünet, mert ki kell adni a szabadságot a kollégáknak, viszont nélkülük nem tudnak dolgozni, előkészíteni a testületi ülés anyagát.  Formai változtatásokat még kell a szabályzatban végezni, egy-két dolgot ki kell venni, pontosítani. Viszont azon is el kellene gondolkodni, hogy amikor  februárban csak a költségvetést tárgyalható, változtassák meg,  mivel volt olyan, hogy az érvényes szabályozás miatt egy Rendkívüli ülést kellett összehívni más tárgyalandó napirendek miatt. 

Botlik Béla bizottsági tag: kérdése, a napirendi pontok sorrendjére vonatkozóan, ha meghívott vendég van, akkor legyen az az első napirend.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a testületnek kell dönteni erre vonatkozóan. Az előterjesztések előkészítésének a határidejét a valósághoz kell igazítani. További kérdése, maradjon-e a hanganyag megőrzés módjánál a hangszalag, mivel már ez elavult és CD-t használnak. A hivatal kimaradt az SZMSZ-ből, erre vonatkozóan lesz utalás, mert nem jelenik meg sehol. A mellékletek részét képzi, egy önálló szabályzat, ami a testületi és bizottsági ülések anyagának benyújtási és tervezési rendjére vonatkozik. Kérdése, ezt a tervezet jövő héten tárgyalják-e a bizottságok? 

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök: ez egy nyersanyag volt, nem látja, hogy elegendő-e két hét arra, hogy átbeszéljék, módosítsák és bekerüljön a testület elé. Úgy gondolja, hogy még egy hónap kéne. Összefoglalva, a tervezetet koncepcionálisan elfogadják a felvetett módosításokkal. A  felvetéseket és a kifogásolt részeket módosítják. A májusi bizottsági ülésen a bizottságok megtárgyalják, és a végeleges   javított változat kerül a  május testületi ülésre. A kérdés, hogy lesz-e valamilyen következménye, hogy nem áprilisban fogadják el. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző:  maximum a felettes szerv felhívja a figyelmet arra, hogy nem készült el időre az SZMSZ.

Kondás Imre OKSB elnök: javasolja, hogy a jövő heti bizottsági üléseken az elnökök tájékoztassák a bizottság tagjait, és amennyiben még van észrevétel, javaslat kerüljön még átvezetésre a szabályzatban.  

Dr. Kövér Tibor ÜB elnök: az elhangzott javaslatot elfogadásra javasolja, miszerint  Üllő Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatának tervezetét véleménygyűjtési célzattal tárgyalja meg a többi bizottság is. Ezt követően a májusi Képviselőtestületi ülésen kerül elfogadásra az SZMSZ.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

5/2011.(IV.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelettervezetet megtárgyalta.

A következő módosításokat javasolja:

-
12.§. (7) bekezdése, rendkívüli ülés telefonon is összehívható a közlését követően számított 1-2 napra,

-
13.§. (1) bekezdése, a Képviselő-testület közmeghallgatás évi 1 alkalommal tartson,

-
17.§. (2) bekezdése, a rendes ülésre szóló meghívót és előterjesztést, az ülés előtt 3 nappal kapják meg, a kiküldés formátuma Elektronikus formában CD-n kerüljön ki,

-
17.§. (4) bekezdése, a város díszpolgárait ne a Képviselő-testületi ülésre, hanem a városi rendezvényekre hívják meg,

-
31.§. címe „Egyebek” legyen,

-
52.§. (2) bekezdése, építsék bele, hogy a Képviselő-testület döntéseiről, a határozatokat kapja meg minden pályázó,

-
56.§. (6) bekezdés kiegészítése, bizottsági ülések jegyzőkönyve legyen nyilvános 59.§. utolsó bekezdése, alpolgármester ügyfélfogadási rendje:  hétfő 14-17-ig,

-
65.§. (1) bekezdése, falugyűlés átnevezése lakossági fórumra.

Javasolja, hogy a PB, a VKB, OKSB, ESZIB, és az RB is tárgyalja meg véleménygyűjtési célzattal.

Ezt követően a májusi ÜB ülésen a bizottság a módosítások és javaslatok alapján átdolgozza. A bizottságok, azt követően a Képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.

A bizottsági javaslatok ismeretében visszatér a rendelettervezet megtárgyalására.

Felelős:
dr. Kövér Tibor elnök

Határidő:
áprilisi bizottsági ülések


2. Napirend:


Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.

 
 







dr. Kövér Tibor 










    ÜB elnöke

