J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2011. április 11-én (hétfőn) du.: 14,00 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van.

Egy napirendet javasol felvenni: Orvosi rendelőben biztonsági rács felszerelésének költségéhez hozzájárulás.   Mivel a Mozgáskorlátozottak Egyesületének képviselője már jelen van, javasolja a Támogató szolgálat beszámolóját előre venni. 

Ismerteti az ülés módosított napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend: 

1. Támogató szolgálat beszámolójának megtárgyalása

2. Szociális rendelet módosításáról szóló rendelettervezet megtárgyalása

3. SZMSZ-ről szóló rendelettervezet megtárgyalása

4. Gazdasági Program megtárgyalása

5. Monori Szakorvosi Rendelőintézet támogatási kérelmének megtárgyalása

6. Orvosi Rendelőben biztonsági rács felszerelése

7. Egyebek

1. Napirend

            Támogató szolgálat beszámolójának megtárgyalása 

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.      

Pávainé Rankó Valéria az Üllői Mozgáskorlátozottak Egyesületének pénzügyi vezetője: a szolgálat vezetője sajnos beteg, ezért képviseli ő az egyesületet. Pályázaton nyert összegből biztosítják a támogató szolgálat működését. A finanszírozás évről évre azonos összegű és nem adnak feladatnövelésre lehetőséget. Az egyesületnek a szabad kapacitásait tudják kihasználni. Tavaly egy gépkocsit lecseréltek, most újból lízingelnek. A gépjármű fenntartási költsége magas volt, nem volt érdemes tovább üzemeltetni.   

Megérkezik dr. Halasi Katalin. Jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

3/2011. (IV. 11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi Szociális és Ifjúsági Bizottsága megtárgyalta az Üllői Mozgáskorlátozottak Egyesületének beszámolóját a Támogató Szolgálat 2010. évi működéséről és javasolja azt elfogadásra a Képviselőtestületnek.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

Határidő: 2011. április 21.

2. Napirend

            Szociális rendelet módosításáról szóló rendelettervezet megtárgyalása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.   Átadja a szót Ladányi Ágnes hatósági irodavezetőnek.   

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető:  a szociális rendelet olyan sokszor került módosításra, hogy most egy teljesen új rendelet készül. Kiemeli azokat a dolgokat, melyek változtak a korábbihoz képest.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: méltányossági ápolási díjnál nem találta a 3 hónapra szóló megállapításra lehetőséget. Az maradt vagy ki lett véve? A 3 hónaposra nagyon nagy szükség van, mert neki most két olyan betege is van, akiket baleset miatt kell ápolni és 3 hónap után meg lehetne szüntetni. Úgy gondolja, hogy benne kellene hagyni, egyszerűbb.  

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: ez döntés kérdése.  Az átmeneti segély évente két alkalommal adható. Nevesíteni kellene azokat az eseteket, amikor ettől a korlátozástól el lehet térni, ilyen az elemi kár, súlyos betegség, haláleset.

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: javasolja a munkanélkülieket is bele venni. Aki hónapok óta nem talál munkát, az is igényelhessen átmeneti segélyt.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: javasolja belevenni, hogy aki átmeneti segélyt kap, az tartsa rendben a környezetét.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a munkanélküliséget bele lehetne tenni, de időkorláthoz kötni, hogy legalább 3 hónapja munkanélküli. A Szociális törvény egy helyen ad felhatalmazást rendeletalkotásra a lakókörnyezet rendben tartására, az aktív korúak ellátásánál. Az átmeneti segélyt nem köthetik ilyen feltételhez. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: ahová lehet, oda kellene tenni. Tudja, hogy megterhelő és szubjektív a megítélés.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke: az aktív korúaknál mindenképpen tegyék bele. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: adósságkezelés: megszűnne a három hónapos előgondozás. Két alternatíva szerepel az előterjesztésben. A törvény szerint az adható támogatási összeg közüzemi tartozás esetén 300 e Ft, illetve lakáshitel elmaradásnál 600 e Ft. Az önkormányzati rendeletben maradna a 200 e Ft. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: javasolja, hogy maradjon így. Jövőre vagy megszüntetik ezt a segélyformát, vagy pedig kiveszik a lakáshitelt. 

Orosz Tímea külsős bizottsági elnök: nem ért egyet vele. A hiteltartozásokat nem kellene belevenni, joguk van megváltoztatni a rendeletet. Ez volt az egyik oka, hogy módosítsák a rendeletet.  Tömegesen fognak jönni különben az emberek. Már azzal sokat segítenek, hogy a közüzemi díjak rendezésében segítenek. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: ezért vetette fel ezt a kérdést. Ha kiveszik, akkor talán több olyanon tudnak segíteni, akinek közüzemi tartozása van. 

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: akiknek már be van adva a HSZK-nál a kérelme, azokkal mi lesz?

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: egyetért, ne tegyék bele a hiteltartozást. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: május 1-től lépne hatályba a rendelet. Az előgondozás alatt lévőket, mint folyamatban lévő ügyeket méltányosságból még el lehetne fogadni, ez a hatályba léptető rendelkezés kérdése.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: aki idáig beadta, az már maradjon, aki májustól jön a HSZK-ba az már nem.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: étkeztetés: új rendelkezés, hogy aki három havi fizetési elmaradással rendelkezik, megszüntethető az étkeztetési ellátása. 

Kurucz Katalin HSZK pénzügyi igazgató: javasolja a háromhavi díj hátralékkal kapcsolatban, hogy nagyon indokolt esetekben méltányossági alapon intézményi vezetői hatáskörben esetleg lehetnek kivételek. Aki azért nem tud fizetni, mert annyira elesett, vagy szegény, muszáj neki élelmet vinni. Az önkormányzat pedig eldönti, hogy behajtja -e.

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a HSZK-ban ismerik az embereket, és el tudják dönteni, hogy ki az,  akinek nagyon szüksége van az ételre. Azoknál semmiféle behajtást nem tart méltányosnak. Azt gondolja, hogy a gondozó lányok ismerik azokat az embereket, akiknek viszik az ebédet. Legyen döntési joga a HSZK igazgatójának, hogy döntsön a méltányosságról,

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: akkor ezt szabályozni kell. Le kell írni, hogy kinek biztosítják ingyenesen az étkezést és a díjhátralék nem ok a megszüntetésre.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: azt is figyelembe venni, hogy van-e gyereke, örököse. Esetleg szülő tartásra kötelezni.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: ez elvi kérdés. Ha bármilyen döntés születik, hogy nem kell kifizetnie, akkor annak keretet kell adni. Ha van erre javaslat, akkor esetleg testületi ülésig bele kellene tenni. A jelzőrendszeres segítségnyújtás esetében az ingyenesség megszűnne. Helyette három jövedelemkategóriában lenne megállapítva a személyi térítési díj.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: szeretné megkérdezni van-e visszajelzés, hogy jelenleg milyen az étel? 

Kurucz Katalin HSZK pénzügyi vezető: az étel minősége megfelelő, most a legutóbbi információ, hogy a mennyisége kevés. Megemelkedett az igénybevevők száma. A kiszállítást az újaknál nem is igazán tudják vállalni. Személyi térítési díj van, pontosítani kell a rendeletben.  Az ellátott saját jövedelmét, ha kiskorú veszi igénybe, akkor a család egy főre jutó jövedelmét kell vizsgálni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: javasolja egyesével megszavazni a módosító javaslatokat.

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága egyhangúlag megszavazza, hogy az aktív korúak ellátásánál a lakókörnyezet rendben tartása feltételként kerüljön a rendeletbe.   

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága egyhangúlag megszavazza, hogy a helyi lakásfenntartási támogatásnál a fűtési szezonra megállapítható jogosultság kerüljön ki a rendeletből. 

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága egyhangúlag megszavazza, hogy a méltányossági ápolási díjnál a három hónapra szóló megállapítás maradjon a rendeletben. 

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága egyhangúlag megszavazza, hogy az átmeneti segély megállapításánál ha az éves esetszámot meghaladja a támogatás iránti igény, a különös méltánylást érdemlő körülmény eseteit tartalmazza a  rendelet.

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága 5 nem szavazattal elutasítja, az adósságkezelési szolgáltatásnál az I. alternatívát, mely szerint adósságnak minősül a közüzemi díjtartozás, és a hitelintézettel kötött lakáscélú kölcsön hátralék.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: május 1-én a rendelet elvileg hatályba lép, ha a Képviselőtestület elfogadja. A rendszeres pénzellátásoknál a korábbi megállapítottak maradnának, és az első felülvizsgálatnál már alkalmaznák az új rendeletet. 

Fehér Imre alpolgármester: milyen esetben és hogy lehet házipénztárból felvenni rendszeres ellátást? Csak indokolt esetben vehető igénybe, és  maximum 5 nappal előtte lehetne felvenni.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: eddig nem volt benne a rendeletben, mint lehetőség. A rendszeres pénzellátást a tárgyhót követő 5-ig napi kell kiutalni. Ha lehetővé teszik, hogy korábban felvehető, akkor a Pénzügyi Irodát is fel kell készíteni. 

Fehér Imre alpolgármester: azért gondolta, mert vannak különös helyzetek, ez lehet egy mérlegelési lehetőség is. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnök: vannak rendszeres idejárók, akik mindig korábban akarják felvenni. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: azt támogatja, hogy ne legyen megszabva a korábbi kifizetés lehetősége.  

Fazekas Violetta ESZIB elnöke: módosításokkal együtt javasolja elfogadni a rendelet-tervezetet. 

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

4/2011. (IV. 11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a város szociális feladatainak ellátása érdekében – az elfogadott módosításokkal - a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

Határidő: 2011. április 21.

3. Napirend

            SZMSZ-ről szóló rendelettervezet megtárgyalása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.     

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

5/2011. (IV. 11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelettervezetet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  

Határidő: azonnal

Felelős: Fazekas Violetta elnök

4. Napirend

            Gazdasági Program megtárgyalása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Az 5. háziorvosi praxis, ami az ESZIB feladatkörébe tartozik.  A szabadidő parkkal kapcsolatban tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy megnézték a területet, holnap a VKB tárgyalni fogja.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el.  

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

6/2011. (IV. 11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága megtárgyalta Üllő Város Gazdasági Programját. Feladat- és hatáskörében az alábbi javaslatot teszi:

- 5. háziorvosi praxis beindítása

A bizottság javasolja a gazdasági program elfogadását a képviselőtestületnek.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2011. április 21.

5. Napirend

            Monori Szakorvosi Rendelőintézet támogatási kérelmének megtárgyalása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.     

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a kérelemben benne van, hogy a kardiológiai vizsgálatokhoz szükséges az ultrahangos készülék. Ezt a kérelmet minden háziorvos támogatta, de település arányosan javasolják hozzájárulni az összeghez. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: ne mondjanak most összeget, esetleg testületi ülésig több információt beszerezni.  500 e Ft-nál többet nem javasolna. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: azt mondják meg, hogy hány községet látnak el, akkor már lesz egy kiindulási alap. 

Fehér Imre alpolgármester: egyetért, hogy támogatni kellene a Monori Szakrendelőt, de aggályai vannak. A Monori Egészségház megyei fenntartás alatt van. A képviselőknek mérlegelni kell, hogy melyik település mennyit ad. A második alternatívát javasolja elfogadásra, a PB nézze meg, hogy mennyit tudnak adni. 

Bogdán Józsefné egészségügyi referens: saját erő is van és ahhoz kérik a települések hozzájárulását.   

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

7/2011. (IV. 11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága úgy döntött, hogy saját kerete terhére nem biztosít támogatást a monori Szakorvosi Rendelőintézet számára  ultrahang készülék megvásárlásához, azonban javasolja a Pénzügyi Bizottságnak, hogy a tartalékkeret terhére állapítson meg támogatást erre a célra.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta bizottság elnöke

Határidő: 2011. április 21.

6. Napirend

Orvosi rendelőben biztonsági rács felszerelése 

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő,  ESZIB elnöke: ezt a kérelmet most kapták. Megkéri Fehér Imre alpolgármester urat tájékoztassa a bizottságot.      

Fehér Imre alpolgármester: az orvosi rendelőnél kérték, hogy a bejárati ajtónál a rácsot szereljék fel. A munka már elkészült, 60 e Ft-ba kerül. Az a javaslat született, hogy a Rendvédelmi és az Egészségügyi Bizottság 50-50 %-ban fizesse ki saját kerete terhére.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el. 

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

8/2011. (IV. 11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága úgy döntött, hogy saját kerete terhére 30.000.- Ft-ot biztosít az Orvosi Rendelőben felszerelésre került  biztonsági rács kifizetéséhez. 

Felelős: Fazekas Violetta bizottság elnöke

Határidő: 2011.  

7. Napirend

            Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.

Fazekas Violetta










ESZIB elnöke

