J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának 2011. április 12-én (kedd) du.:17,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat,  alpolgármester urat, aljegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a vendégekre való tekintettel javasolja, hogy a napirendi pontok sorrendjét változtassák meg. Az 1-es napirend pont legyen Tájékoztatás a szabadidő park létesítésével kapcsolatosan, a 2-es napirend legyen a Ferihegy Ipari Park pályázat, 3-as napirend legyen a Gazdasági Program elfogadása. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

N a p i r e n d :

1. Tájékoztatás a szabadidő park létesítésével kapcsolatosan

2. Ferihegy Ipari Park pályázat 

3. Gazdasági Program elfogadása

4. Hatósági Iroda beszámolója

5. Vagyongazdálkodási beszámoló

6. GYÁVIV Kft. 2010. évi beszámolójának elfogadása

7. SZMSZ rendelettervezet megtárgyalása

8. Szikkasztó árkok kiépítése

9. 2011. évi közbeszerzési terv elfogadása

10. Lakossági járdaépítési pályázat meghirdetése

11. Vecsés szabályozási tervének módosítása

12. Szőlőskert- valamint Halomhatár utca szabályozása

13. Ipari Parkban lévő önkormányzati terület telekalakítása

14. Folyamatban lévő karbantartási, üzemeltetési szerződések áttekintése

15. Tájékoztató a Közösségi Ház vizesblokk felújításáról

16. Egyebek

Zárt ülésen

1. Kerekes Zoltán és az önkormányzat közötti ingatlan csere

2. Hajcsár utca 21. szám alatti ingatlan tűzkár utáni helyreállításának költségei

       1. Napirend

      Tájékoztatás a szabadidő park létesítésével kapcsolatosan

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Németh Katalin műszaki ügyintéző: a bmx pálya kialakítására Földi József vállalkozó úrtól kaptunk szóbeli árajánlatot, ami a hivatal mögött deponált föld elszállítására vonatkozik, melynek költsége nettó 150 000 Ft lenne. A 2011. évi költségvetésben a sportlétesítményekre br. 5 millió Ft lett betervezve. Dr. Horváth András ügyvéd úr a Pénzügyi Bizottsági ülésre dolgozza ki a közbeszerzési terv elő terveit, és ekkor fog kiderülni, hogy kell-e közbeszerezést kiírni vagy sem.

Dienes András Városüzemeltető Kft. ügyvezető igazgatója: a beadott árajánlatát módosítaná, nettó 2.081.380 Ft helyett nettó 1.8081.380 Ft-ra. Utána nézett, és a ping-pong asztalok elég sokba kerülnek. Az árajánlat amit beadott, tartalmazza a kosárlabda palánk, a focikapu és a ping-pong asztalok felállítását, viszont a földmunkát nem.

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: a pályák kialakítására a Road-Work Kft. adott be árajánlatot. A pálya későbbi vizesedésére tekintettel, 10 cm-re felemelnék, majd betonnal felengednék, lehengerelnék, végül az oldala rézsün feltöltésre kerülne. A kosárlabda pályánál pedig 25 cm mélyen kiszednék az altalajt, és kavicságyazattal feltöltenék.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: Dienes úr által szerzett kültéri eszközök a szabványoknak megfelelnek.

Dienes András Városüzemeltető Kft. ügyvezető igazgatója:ha a pálya szegéllyel lenne körül kerítve az  megadná a méretét és formáját is.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: a pálya füvesítésére is árajánlatot kellene bekérni, mert esős idő esetén az emberek a  sárba fognak  tocsogni. Véleménye szerint a betonszegély kialakítása balesetveszélyes lehet. 

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: a betonszegély nem látszana ki, csak a teteje, mert rézsűn fel lenne töltve az oldala.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: javasolja a betonpálya kialakítását szegélykővel és térhálóval.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: kérdezné Dienes urat, hogy mi a véleménye arról, hogy a gördeszka pálya a sportpályánál kerülne megvalósításra?

Dienes András Városüzemeltető Kft. ügyvezető igazgatója: véleménye szerint a felüljáró felőli oldalon kellene megvalósítani, mert a másik oldalon lévő terület nagyon vizes.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a közbeszerzési törvény változása miatt, nem tudjuk még hogy milyen módon történik meg a megrendelés. Szegéllyel ellátott komplett pályát javasolja elfogadni, ami nettó 3,9 millió Ft-ba kerülne.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

21/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága támogatja, hogy a szabadidő parkban létesítendő sportlétesítmények kialakítását javasolja br. 4.661.725 Ft összegben, ami az alábbiakat tartalmazza:

· 2 db füves futbal pálya szegéllyel ( Agyagos, Sport tér)

· 2 db beton pálya  kosárlabda palánkkal ( Agyagos, Sport tér)

· 2 db ping-pong asztal

· A BMX pálya kialakítása 1 m magasságú föld terítésével ( Cigri)

Felkéri elnökét, hogy javaslatát a testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2011. április 21.

       2. Napirend

       Ferihegy Ipari Park pályázat    

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megkéri Vékony Ferenc urat, hogy mondjon néhány szót a pályázatról. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Vékony Ferenc: a Ferihegy Ipari Park címet a tavalyi évben sikerült elnyerni. A projekt ezelőtt 3 éve már a kiemelt projektek között szerepelt. A pályázat lényege, hogy van egy kormányrendelet ami meghatározza, hogy mely városok pályázhatnak. Ebben a kiírásban a Ferihegyi Ipari Park sajnos nincsen benne, de a pályázati felhívás ad egy olyan lehetőséget, hogy kiemelt projektként be lehet nyújtani pályázatot. Amennyiben a bíráló bizottság megadja a kiemelt projekt címet annak ellenére, hogy a kormányrendeletben nincsen benne az ipari park, lehet pályázni 2 féle forrásra. Az egyik pályázati forrás arról szól, hogy az adott területen a  kiviteli tervek felmérését lehet megpályázni, aminek nagyon magas lenne a költsége. Ez egy 2013-ig futó pályázat, ezért a kivitelezésre is lehet pályázni. A kiemelt projekt benyújtása sem költséggel, sem pályázatírói díjjal nem jár. A mostani kiírásnak megfelelően aktualizálni kell az anyagot és benyújtható. Miután megvan a kiemelt projekt cím utána dönt a Képviselő-testület, hogy mire és milyen módon fog pályázni. A pályázat keretet teremtene, az itt lévő cégek számára is. Piaci előnyt lehet vele elérni. Az út-tervek megnyerése esetén a meglévő kamion forgalmat ki lehetne vinni a településről.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: megkéri Szabó Zsoltot, mint ingatlanfejlesztőt mondja el véleményét ezzel kapcsolatosan. 

Szabó Zsolt Városfejlesztés Kft. igazgatója: sok éven keresztül ipari parkokat fejlesztett. 4 évvel ezelőtt az ipari parkokban azt a fejlődési intenzitást, amit el lehetett érni az mostanra nagyot csappant. Annál hátrányosabb helyzetben van egy ipari terület minél alacsonyabb színvonalú a közművek kiépítettsége. Az ipari parkot környező lakosságnak a zajterhelését is nagymértékben csökkentené, ha az elkerülő út megépülne. Ha van erre pályázati lehetőség nem szabad kihagyni. Előnyökhöz juttatja a várost. A befektetők is azt nézik, hol van a legtöbb közmű és legjobb út kiépítve.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a későbbiekben ez milyen költségekkel járhat?

Vékony Ferenc: ha az önkormányzat úgy dönt, hogy nem áll meg a kiemelt projekt elnyerése után, és megpályázza a kiviteli tervek megfinanszírozását 100%-os a támogatási intenzitás jelent.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: fogalma sincs, hogy mi készül a Május 1 utca mögött. Terveket szeretne látni erre vonatkozóan.

Vékony Ferenc: Ezzel lehetőség nyílna arra, hogy a kamionok ne a Zsaróka úton közlekedjenek. A lényeg, a meglévő tulajdonosok által menedzselt elfogadott érvényes szabályozási tervben lévő utak kiépítése .

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: a Ferihegy Ipari Park területéhez tartozó területekre lehet pályázni. A további pályázati lehetőségek miatt meg kell lépni a kiemelt projekt címet.

Virág Andrea aljegyző: jelen pillanatban egy kiemelt projektre történik a pályázás, amivel 100%-os támogatást lehetne elnyerni. Ez egy hosszabb időtartam alatt megvalósuló projekt lenne. A gazdasági programban a bizottságnak a fejlesztéseket kell meghatározni. Az önkormányzat is ott van már ebben az ipari parkban és a tendenciát látva ott is kíván maradni. Az ilyen fajta befektetésekkel az önkormányzat vagyona fog gyarapodni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szükség van egy kiemelt projekt státusz elnyerésére, hogy a későbbiek folyamán infrastruktúrát tudjunk fejleszteni.

Szabó Zsolt Városfejlesztés Kft. Igazgatója: 100%-os támogatottságú pályázat ritka a Pest Megyei régióban. Véleménye szerint érdemes megfontolni

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

22/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Ferihegyi Ipari Park fejlesztésére irányuló pályázat (KÖZOP-4.4.0-09-11, KÖZOP-4.5.0-09-11, "Közlekedési módok összekapcsolása, gazdasági központok intermodalitásának és közlekedési infrastruktúrájának fejlesztése") benyújtásához szükséges kiemelt projekt-státusz elnyerésére irányuló pályázaton történő indulást támogassa.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő KT ülésen terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő: 2011. április 21. 

       3. Napirend

       Gazdasági Program elfogadása    

       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Virág Andrea aljegyző: a polgármesternek a választásokat követően 6 hónapon belül be kell nyújtania a gazdasági programját. Fejlesztési politika, amiről a bizottságnak véleményt kell alkotnia. A program kidolgozásában Bajnai úr tevékenyen közreműködött.  Lényegében erre a ciklusra vonatkozó és a Városfejlesztés Kft. feladatai közé tartozó tevékenységek vannak felsorolva. 

Szabó Zsolt Városfejlesztés Kft. Igazgatója: sokan évek óta dolgoztak azon, hogy az IVS jelen formájában létre jöhessen, ami nagykapu a következő évi fejlesztésekhez. Ez egy olyan folyamat amit az önkormányzatok önerőből képtelenek kigazdálkodni. A városközpont a kiinduló pontja a folyamatnak. A bevételekből önfinanszírozóan tudjuk az elkövetkező évek fejlesztéseit megvalósítani. A város lakói számára a legközvetlenebb hatása, hogy a lakóterületeik ára felértékelődik. Fontos szándék, hogy a betelepülők térjenek el szokásaikkal az itt lakókhoz képest. Igyekeztek az anyagot úgy összeállítani, hogy ne csak erre a ciklusra szóljon, hanem lehessen látni, hogy ez az út merre vezet. Ami most a bizottság kezében van olyan lehetőség, ami korábban nem volt. Hosszú évekre meg lehet alapozni a város fejlődését. 

Fehér Imre alpolgármester: javasolja a bizottságnak, hogy az elképzelési javaslataikat mondják el. A környezetvédelembe is kellene javaslatokat tenni, mivel az is ide tartozik. Ami fontos még, hogy nincs a városnak csapadékvíz elvezetésre megoldása. Véleménye szerint erre koncepciót kellene kidolgozni.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a környezetvédelemre is koncepciót kellene kidolgozni.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: vannak a belterületen olyan ingatlanok amiknek a megvásárlását figyelembe kellene venni és a későbbi városfejlesztésbe be lehetne venni. Az elmaradt útépítéseket is elképzelésként szerepeltetni lehetne a programban.

Szabó Zsolt Városfejlesztés Kft. Igazgatója: a konkrét ingatlanok megvásárlására az elképzelések a részletes koncepcióban szerepelnek.  Az utak fejlesztése nem kis költséggel járna. Meg kell nézni, hogy ez reális elgondolás-e.

Virág Andrea aljegyző: a városban nem jellemzőek a földutak. Ez lehet, hogy teljesíthető a ciklus végéig. Jók a belterületi utjainknak a kiépítettsége.

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

23/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta Üllő Város Gazdasági Programját. Feladat- és hatáskörében az alábbi javaslatot teszi:

·  a földutak ciklus végéig történő felszámolása.

Továbbá felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a környezetvédelmi koncepció valamint csapadékvíz-elvezetési koncepció kidolgozásáról.

A bizottság javasolja a gazdasági program elfogadását a képviselő-testületnek.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2011. április 21.

    4. Napirend

    Hatósági Iroda beszámolója    

    Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, és átadja a szót Ladányi Ágnes a hatósági iroda vezetőjének

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a felsorolásból kimaradt a gyommentesítés kérdése, aminek a szabályozása a szezonban kemény munkát jelent. Azokban az ügyekben tudnak eljárni szabálysértési eljárással, amire van felhatalmazásuk. Csekély számú a feljelentés. Ami nagy problémát jelent, hogy a közüzemi szolgáltatásokat nem fizető lakosokat nincs lehetőség szankcionálni. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a Sportliget lakóparkban nagyon nagy problémát jelent a gyommentesítés. Véleménye szerint csak azoknak kellene segélyt adni, akik rendbe tartják a portájukat. A közterület felügyelő is egyedül van, el kellene látni eszközökkel. Ameddig valamilyen szigorúságot nem mutat az önkormányzat addig ezt nem lehet normálisan szabályozni.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: van megoldás a szankcionálásra? 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a lakóparkkal kapcsolatban már tavaly is minden ingatlan tulajdonos fel lett szólítva. Tavaly már májusban elkezdték felszólítani a tulajdonosokkal. Az új szociális rendeletbe be lett építve, hogy csak azok kapnak segélyt akik a portájukat rendben tartják, de ezt csak az aktív korúak szociális ellátásánál lehet alkalmazni. Ez is nagy feladat, mert ezeket az ingatlanokat ellenőrizni kell.

Gyommentesítésnél helyszíni bírságra nincs lehetőség, mert komoly bizonyítási eljárást kell lefolytatni. A növényvédelmi bírság 20.000 Ft-tól kezdődik. Az erdei szemetelés kérdését a mezőőrök tudnák megoldani.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: a rendezetlen portájú ingatlanokat nem lehetne megbüntetni?

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető sok az egyedül élő nyugdíjas, aki nem tudja rendbe tartani a kertjét. Hamarosan lesz a lomtalanítás ilyenkor megszaporodik a szemét az erdőben. A közterület felügyelőnek a gyommentesítésnél nincs büntetési jogköre

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: lakóparkban is nagyon sok a sitt és a szemét.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető a rendelet szerint az ingatlanokon keletkezett hulladékot el kell szállíttatni. A lakóparkban sok építkezés megrekedt a válság miatt. 

Fehér Imre alpolgármester: méltányolni kell ha idős a lakója az ingatlannak, akkor az örökösöket kellene megkeresni.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: az Állomás u. 12. környezete botrányosan néz ki, nem lehetne lekeríteni azt a csúfságot?

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: senkit nem lehet kötelezni kerítésépítésre. A lakók erre a célra igényelhetnek szociális ellátást, illetve össze kellene fogniuk!  

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: Állomás u. 12 önkormányzati tulajdon volt, jobb lett volna bérlakásnak megtartani. Meg kéne egyezni velük, hogy adjanak helyet parkolónak, ennek cserébe az önkormányzat épít oda egy zárt kerítést. Véleménye szerint  a közterület felügyelői állást nem helyi lakossal kellene betöltetni. Úgy gondolja, kemény intézkedésekkel megtermelhetné a bérköltségét. Bírságolással nagy rendet lehet teremteni a lakosság körében. 

Kiss Tibor VKB elnök: egyet ért a közterület felügyelőre vonatkozó véleménnyel. 

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: keményebb jogi szabályozással kapcsolatban elmondja, hogy a Köztisztasági rendelet elavult. Aktuális átdolgozni, új rendeletet alkotni, bár jogszabályi előírás nincs erre vonatkozóan. A következő testületi ülésre elő lehetne készíteni, kéri az erre vonatkozó javaslatokat a bizottsági tagoktól. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: az ÜB bevonásával kezdeményezik a köztisztaságról szóló rendeletet átdolgozni.

A bizottság tagjai elfogadják a Hatósági Iroda beszámolóját. 

5. Napirend:

Vagyongazdálkodási beszámoló

Elődadó: Kiss Tibor VKB elnök


        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Tóth Gábornénak. 

Tóth Gáborné Vagyongazdálkodási főelőadó: a VKB elnök által megadott szempontok alapján készítette a beszámolót.  Az önkormányzati ingatlan vagyon alapja a Földhivatal nyilvántartásán alapszik, azzal meg kell egyezni. Minden nemű vagyonváltozás a Képviselő-testület döntéséinek következménye. Például a Képviselő-testület dönt egy útfelújításról, megrendelik a munkát miután elkészült, átvételre került a Pénzügy kifizeti és a végén nála futnak össze a szálak. Prezentációt mutat be az ingatlan vagyon-kataszteri nyilvántartásáról. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: az ingatlan vagyon értéke 2002-től növekszik a beszámolóból az látható. Köszöni a beszámolót.

A bizottság tagjai elfogadják a Vagyongazdálkodási  beszámolót.

6. Napirend:

SZMSZ rendelettervezet megtárgyalása

Elődadó: Kiss Tibor VKB elnök


        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az ÜB és a bizottságok elnökei áttárgyalták a rendelettervezetet. Azt gondolta, hogy a javított változatot fogják megkapni. Ez csak egy nyersanyag, ami kibővül a változásokkal. Még egyszer tárgyalja az ÜB és utána kerül a Képviselő-testület elé döntésre.

Virág Andrea aljegyző: azt kéne végig gondolni a bizottság tagjainak, hogy  elégedettek-e azzal, ahogy egy testületi ülés menete zajlik. Az SZMSZ egy iránymutatás arra vonatkozóan, hogy milyen időközönként tartják az ülést, hogyan zajlik az ülés menete, a felszólalások, stb. Ha más elképzelések vannak, akkor azt kell módosításként javasolni. Ez egy munkapéldány, ami a bizottságok elé került véleményalkotási célzattal. Ezután, visszakerül az ÜB elé, hogy átdolgozzák végleges formára. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: meg kell tanulni alkalmazni az új elemeket: Interpelláció, Egyebek, Kérdés, Hozzászólás címszó alatt, hogy a munkájuk gördülékenyebben folyjon. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: van egy szabályzat, ami alapján működni kell. Amennyiben nem jól alkalmazzák, kéri hogy Kövér Tibor az ÜB elnöke, hívja fel a figyelmüket. Javasolja, ha egy bizottsági tag többször nem jelenik meg az ülésen, akkor alkalmazzanak szankciót. Ha nem vesz részt a munkában, akkor nem jár neki tiszteletdíj sem. 

Fehér Imre alpolgármester: jogilag ezt meg kell nézni. Ha nem mond le a képviselő önként, akkor nem lehet szankcionálni a tiszteletdíj megvonásával. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök:  szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, az elhangzott módosítással. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

24/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelettervezetet megtárgyalta és az alábbi módosításokat javasolja: 

- az Ügyrendi Bizottság vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a képviselők és bizottsági tagok szankcionálhatók-e az ülésektől való távolmaradásuk okán. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy döntéséről az Ügyrendi Bizottságot tájékoztassa.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
azonnal

7. Napirend:

Szikkasztó árkok kiépítése

Elődadó: Kiss Tibor VKB elnök


        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Németh Katalinnak. 

Németh Katalin ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: meg kéne nézni az utcákban, hogy mit hogy kell csinálni, van-e egyáltalán szikkasztási probléma. Nem tartja jónak betonlappal kibélelni az árkot. A problémát abban látja, hogy mindenütt magasabb a padka, mint az árok. A felmérés során a padkákat is felül kéne vizsgálni. Az árok kialakítása önkormányzati feladat, a karbantartás viszont a lakosság feladata. A problémás helyekkel kellene kezdeni.  

Németh Katalin ÖVI részéről:  az árok oldalát gondolták a töredezett járólapokkal megtámasztani a beomlás veszély miatt.  

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag:  először a 26 utcában kéne megnézni az árkok állapotát, ahol az útfelújításokat kezdik, ne utólag kelljen ezzel foglalkozni. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: abban a hitben volt, hogy most az útfelújításoknál az árkokat rendbe teszik, profilozzák, normális dőlésszöggel. 

Németh Katalin ÖVI részéről:  a csapadékvíz elvezető árkok rendbetétele nincs benne a felújításban, csak a  padka nyesés. 

Virág Andrea aljegyző: ez egy elvi döntés, hogy a maradék pénzből központilag csinálnak árkot, ahol nincs.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: úgy gondolja, hogy jóval nagyobb munkát fognak felmérni, mint amire lesz pénz. Van egy-két mély fekvésű terület, ahol állandó problémák vannak éves szinten, azok a részek ebből a pénzből lesznek megoldva?

Fehér Imre alpolgármester: a költségvetésben eltettek 10 millió forintot a csapadékvíz elvezetésre, ezzel az összeggel csak kiegészítenék azt. 

Virág Andrea aljegyző: az Építéshatóság felméri az egész települést, hol nincs szikkasztó árok. Utána azt értékelik, és döntenek arról, hogy hová kell biztosan árkot készíttetni. A határozati javaslat erről szól. 

 Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

25/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága elviekben támogatja – a 26 utca felújítására elkülönített és abból megmaradó 1.250.000 Ft pénzösszeg terhére - a szikkasztó árkok mélyítését, létesítését. A bizottság felkéri a hivatalt, hogy a szikkasztó-árok felmérését követően kérjen be árajánlatokat a kivitelezésre. A bekért árajánlatokat a bizottság ismételten tárgyalni kívánja, és javaslatot dolgoz ki a képviselőtestület részére.

A homokos talajon lévő szikkasztó árkok felújítását, létesítését az önkormányzat tulajdonában lévő töredezett betonlapok segítségével engedélyezi megvalósítani.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2011. április 21.

8. Napirend:

2011. évi közbeszerzési terv elfogadása

Elődadó: Kiss Tibor VKB elnök


        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ez egy tájékoztató, amennyiben nincs észrevétel, úgy elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A bizottság elfogadja a 2011. évi közbeszerzési tervről szóló tájékoztatót. 

9. Napirend:

Lakossági járdaépítési pályázat meghirdetése

Elődadó: Kiss Tibor VKB elnök


        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Békés Istvánnak. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztést. A folyamaton finomítani kell egy kicsit, precízebben végig vinni. A költségek nem növekedtek, ez biztató. Úgy gondolta, hogy szerkeszt egy átvételi lapot, hogy ki és mit, mikor vett át.  A városközpont terület meghatározását egyeztették, pontosították. A Deák F. utcában  van  200 méter szakasz,  ami nincs beépítve, ott járólapokkal raknák ki. Továbbá Kondás Imre javaslata volt, hogy a Faiskola utca sarkától az Ócsai úton a hiányzó szakaszt is ilyen módon csinálják meg. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

26/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a lakossági járdaépítési programmal kapcsolatosan az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek:

„Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki lakossági járdaépítésre a település központján (az Ócsai út a Faiskola utcától a Pesti útig, a Pesti út az Ócsai úttól   a Malom utcáig (benne  a Sportcsarnokhoz vezető Árpád Fejedelem utcával), Malom utca, Gyömrői út a Malom utcától a József Attila utcáig, József A. utca, Állomás utca a Batthyány utcáig, Batthyány utca, Széchenyi utca, Pesti út a Széchenyi utcától az Ócsai útig) kívül eső utcákra.  Ez alól kivételt képez a Deák Ferenc utca.

 A lakossági járdaépítési pályázatra azok az ingatlantulajdonosok jelentkezhetnek, akik az Önkormányzat által biztosított anyagból vállalják a munkák kivitelezését, és beadványukban megjelölik a kivitelezésért felelős személyt, aki a munkálatokat irányítja és írásban vállalja a munka minőségi végrehajtását és jelzi az önkormányzat felé annak megvalósítását.

A pályázaton indulhat minden olyan ingatlantulajdonos, aki előtt a járda járhatatlan vagy hiányos, illetve balesetveszélyes. 

Előnyt élveznek a legalább 100 fm hosszú szakaszok tulajdonosai, továbbá a saroktól sarokig terjedő járdaszakaszok pályázói.

Sikeres pályázat esetén az anyag kiszállítása előtt a felelős kivitelező az Önkormányzati és Városüzemeltetési Iroda munkatársával helyszíni szemlét tart és egyeztet az anyag helyes mennyiségének megválasztása és a járda hosszú élettartamát biztosító kivitelezés érdekében. 

Azon ingatlantulajdonosok, akik a beton járdánál magasabb műszaki színvonalú viakolor burkolatú járdát kívánnak építeni, utólag kapják meg a betonjárda 1.500 Ft/fm költségét az önkormányzat nevére szóló számla alapján. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2010. június 3.

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy tegye meg a szükséges intézkedést.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő:
2011. április 21.

10. Napirend:

Vecsés szabályozási tervének módosítása

Elődadó: Kiss Tibor VKB elnök


        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

27/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Vecsés Város településszerkezeti- és szabályozási tervének, valamint helyi építési szabályzatának módosításáról szóló, előzetes véleményezésre megküldött anyag elfogadását, és nem kíván részt venni a további véleményezési eljárásában.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy döntését a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2011. április 21.

11. Napirend:

Szőlőskert- valamint Halomhatár utca szabályozása

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
      

  
     (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Oltványi Jánosnak. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Oltványi János ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztést, ez egy elvi döntés lenne.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: találkozott tervezésnél két olyan problémával, ami miatt ez napirendre került. Van egy szabályozás, ami 16 méter utcaszélességet ír elő. Kérdése, hogy szükséges-e a 16 méter. A másik probléma, hogy két földmérő ment ki a helyszínre és mind kettő más nyomvonalat jelölt ki. Véleménye szerint, nem a költségvetésbe kellene a kisajátításra összeget tervezni, hanem az ingatlan tulajdonosokkal kellene megegyezni. Továbbá javasolja, hogy 16 méterről 12 méterre csökkentsék az utcaszélességet. Egy rajz szükséges, ami alapján a földmérő ki tudja mérni a telekhatárokat. 

Oltványi János ÖVI részéről: a rajz 2003. óta rendelkezésre áll, ez alapján egyeztettek idáig is. Az utcaszélességgel kapcsolatos javaslatra, megnézetik a szakemberekkel, hogy lehetséges-e. Ha igen, akkor módosítani kell a szabályozási tervet. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja az elhangzott módosítást elfogadni, miszerint  vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy a 16 méteres útszélességet 12 méter szélességre módosítsák.  

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  5 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

28/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Szőlőskert valamint Halomhatár utca szabályozására vonatkozóan, hogy kérje fel a hivatalt, vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a jelenleg érvényes szabályozási tervben meghatározott 16 méter utcaszélesség csökkenthető-e 12 méterre.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2011. április 21.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök:  szavazásra bocsátja az eredeti határozati javaslatot

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

29/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 1 igen, 4 nem és  1 tartózkodik szavazattal E L U T A S Í T J A, hogy a Képviselő-testület a 2012. évi költségvetésbe tervezze be a Szőlőskert és Halomhatár utca szabályozásának végrehajtásához szükséges adás-vételi szerződések illetve kisajátítási eljárások költségét. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss TiborVKB elnök

Határidő:
2011. április 21.

12. Napirend:

Ipari Parkban lévő önkormányzati terület telekalakítása

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
      

  
     (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Oltványi Jánosnak.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Oltványi János ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztést. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: nem érti, hogy miért kellett ennek erdőnek lenni, ha belterületi véderdő. Valamint, hogy szerencsés volt-e ezt erdőként feltüntetni. Ha ez külön meg lenne osztva, ha nem nevezték volna erdőnek, akkor nem kötné az erdőtörvény.

Oltványi János ÖVI részéről: 2004-ben változott a szabályozás, hogy belterület lett az ÁNTSZ kifejezetten előírta, hogy a lakóterületeknél szükséges egy 30 méteres erdősáv kialakítása. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: úgy látja, hogy jól járnak az inkubátor háznál,  mert a Maglódi úton van víz, villany, csatorna. Utána az önkormányzatnak a saját területén meg magának kell kiépíteni? 

Virág Andrea aljegyző: a Képviselő-testület már döntött arról, hogy a Ferihegyi Ipari Parknak adják oda ezt a területet. Az ingatlanfejlesztő cég elégedett a terület megosztással. Amikor az inkubátorház felépül, akkor az a terület közművesítésre kerül. Továbbá a kialkudott önkormányzati telket megfelelően tudják hasznosítani. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  5 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

30/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kis Horváth István és Kerti Mihály tulajdonát képező 3698/3 hrsz-ú és az Önkormányzat tulajdonát képező 3698/6hrsz-ú ingatlanok telekhatár-rendezése a 30-1/2011 munkaszámú vázrajznak megfelelően történjen, úgy hogy Kis Horváth István és Kerti Mihály 8040 m2 nagyságú területet csatol az Önkormányzat tulajdonát képező 3698/9 hrsz-ú területhez, az Önkormányzat pedig vagyonrendeletének módosítását követően a Kis Horváth István és Kerti Mihály tulajdonát képező 3698/7 hrsz-ú ingatlanhoz csatolja a 3697/2 hrsz-ú, 2930 m2 nagyságú út területét.

A 3698/8 hrsz-ú, 16 m szélességű feltáró út kialakításának költségviselése Kis Horváth István területeinek és az Önkormányzat területeinek arányában történik.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2011. április 21.

13. Napirend:

Folyamatban lévő karbantartási és üzemeltetési szerződések áttekintése

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
      

  
     (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint célszerű lenne, ha csak egy számítógépes céget alkalmaznának. Továbbá nem érti, hogy az intézményi karbantartás havi 100 e forintért mit jelent, mit tart karban a Szabó és fia Kft. Eztán a műszaki ellenőr még kap 50 e forintot, ez túl soknak tartja.

Virág Andrea aljegyző: itt érdemben nem tudnak választ adni, mivel nincs a HSZK részéről senki jelen. Ha a bizottság úgy dönt, hogy ezt alaposan át akarja tárgyalni, felülvizsgálni a szerződéseket, akkor az intézményvezetőkkel kell egyeztetni.  A felvetett kérdésekre a hivatal érdemi választ nem tud adni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: tájékoztatás céljából kérték ezt az anyagot. Valóban további lépéseket igényel, mivel sok tétel arra utal, hogy nem takarékosan folyik a gazdálkodás. 

14. Napirend:

Tájékoztató a Közösségi Ház vizesblokk felújításáról

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
      

  
     (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja  a szót Medvedovszky Bélának.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: voltak a helyi kivitelezőkkel az épületnél. Ötleteltek, hogy lehetne minél kevesebb költségből kihozni. Arra a megállapításra jutottak, hogy jó lenne az előteret elkészíteni, a belső nyitott folyosó megszűnne. Az árajánlatban látható, hogy mit lehet elhagyni, de így is 10 millió forint körüli összeg jött ki, ami magába foglalja: a belső udvar lefedését a vizesblokk és a homlokzati rész kialakítását, a belső rész festését, burkolását, vízvezetést.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: a Béla által elmondottak alapján, az újonnan kialakított belső rész teljesen új lenne.

Kiss Tibor VKB elnök: nettó érték 8 millió forint, mégsem 28 millió forint.

Békés István ÖVI részéről: a közbeszerzési értékhatároknál nettó értékeket mondanak, de itt a bruttó értéket kell nézni, ami közel 10 millió forint. Azt gondolja, hogy a bizottságnak, Képviselő-testületnek abban kéne állást foglalni, hogy mit szeretnének ebből az épületből kihozni. Ha elfogadják terv szerint, akkor azt kell eldönteni, hogyan oldják meg szakaszonként vagy milyen módon. 

Fehér Imre alpolgármester:  minden gépészeti munka benne van, de erre még mindig jöhet valami, el kell dönteni, mit akarnak csinálni. 

Békés István ÖVI részéről: beszélt a Műszaki Irodavezetővel. Azt a tájékoztatást adta,  hogy a WC áthelyezése nem építés engedély köteles, de homlokzati változtatást az igen. Ezt is figyelembe kell venni, hogy az engedélyeztetés hosszadalmas.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: akkor miről beszélnek, ez eldönti a kérdést. Viszont 6 millió forintból nem lehet kivitelezni. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a kérés az volt, hogy építsenek egy belső WC-t, ne kelljen kimenni. A jelenlegi tervezet nincs benne a költségvetésben, honnan veszik el a hiányzó összeget. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: nem lehet 6 millió forintból az elképzelést megvalósítani. Ha most a két WC-t belül helyezik el, akkor az egészet lezárják úgy, hogy semmi további fejlesztés nem lehet. Most is azt mondja, hogy fogadja el a Művelődési Ház, hogy nem lesz belső WC, addig amíg a lefedéssel együtt nem tudják megoldani. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: az eredeti elképzelés a WC belső elhelyezése volt. Javasolja, hogy akkor ez a terv valósuljon meg 6 millió forintos értékhatáron belül.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  5 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

31/2011.(IV.12.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Közösségi Ház átalakításában csak a vizesblokk áthelyezését valósítsa meg a tervek szerint a 2011 évi költségvetésben rendelkezésre álló bruttó 6 mFt-os keretösszegből. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss TiborVKB elnök

Határidő:
2011. április 21.

15. Napirend:

Egyebek

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a 26 utcáról kér egy tájékoztatást, az utcák adataira vonatkozóan, hossza és szélessége.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: a Csicsergő óvodánál csináltak két tűzcsapot a járda fel lett bontva és azóta is ott van a betontörmelék, nem lett a járda helyreállítva. Az óvoda előtt terveznek-e  aszfaltburkolatot, ha igen akkor mikor. 

Békés István ÖVI részéről: a GYÁVIV Kft-vel  kapcsolatos a felvetésre, felveszi velük a kapcsolatot. A 26 utca felújításában szerepel a Csicsergő óvoda előtti útszakasz is.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: a Kistemető utca 1. szám alatti ingatlannal kapcsolatban a csapadékvíz elvezetését meg kellene nézni. A Pávai V. utcában száguldoznak az autók, erre valami megoldást kéne találni.  Továbbá a Pávai V. és a Dózsa Gy. utcai kereszteződés nagyon veszélyes.

 Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K.m.f.

        



                                                            Kiss Tibor

                                                                                                                                      VKB elnöke

