J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Ügyrendi Bizottságának 2011. április 14-én (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat,    a Pénzügyi és a Hatósági irodavezetőjét.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 2 fő bizottsági tag jelen van.   

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. 2010. évi költségvetési beszámoló elfogadása valamint a zárszámadási rendeletmegalkotása

2. Gazdasági Program elfogadása

3. A pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelettervezet megtárgyalása   

4. Egyebek

1. Napirend:

  2010. évi költségvetési beszámoló elfogadása valamint a zárszámadási  rendeletmegalkotása

Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Ez egy rutin beszámoló évente. Az Ügyrendi Bizottságnak főképpen rendeletalkotási szempontból kell vizsgálni a költségvetés teljesítését. 

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: tegnap a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Elsősorban az eladósodottságot emelte ki, sok volt a folyószámlahitel. De többen megállapították, hogy nem működésre, hanem felhalmozásra használták fel. Ma már nincs folyószámlahitel, beérkeztek az adóbevételek. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: Sikeres Magyarország Fejlesztési hitel: tőketörlesztés 3,5 millió Ft, mire szolgált? Deák Ferenc utcai Viziközmű Társulat hosszú lejáratú kötelezettség? 

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: két ilyen hitel van. Az egyik már fel lett véve, és egy másik, amit az idén fognak befejezni. 15 millió Ft-ot még az idén fognak lehívni. A TEUT pályázat önrészére veszik fel. A Deák Ferenc utcánál az önkormányzat a jogutód. Mivel a lakók ide teljesítik a részletfizetéseket, az önkormányzat fizeti vissza a felvett hitelt. 

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: 9,5 millió Ft a ki nem fizetett számla. Ez áthúzódó tétel? 90 napon túli nincs?

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: nincs.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a tegnapi PB ülésen ezt nagyon kitárgyalták. Egyhangúlag megszavazták, elfogadásra javasolták a Képviselő-testület felé. Felhívták a figyelmet a takarékos gazdálkodásra 2011. évre.   

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: a számszerűségét a PB értékelte, a könyvvizsgálói jelentést a testületi ülésig megkapják. Meglátása szerint nincs ellentmondás, ami miatt ne lehetne elfogadni a rendeletet. 

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: testületi ülésig elkészül  Elekes Mária belső ellenőri jelentése, és a több éves kihatással járó döntésekről készül egy táblázat.  

 A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

6/2011.(IV.14.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága a költségvetés 2010. évi teljesítéséről szóló zárszámadási rendelettervezetet megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő. 

Felelős: Dr. Kövér Tibor ÜB elnök   

Határidő: 2011. április 21.

Megérkezik Laza István. Jelenlévő képviselők száma: 3 fő. 

2. Napirend

         Gazdasági Program elfogadása

Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

dr. Kövér Tibor ÜB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Most az egész Gazdasági Programról kellene véleményt mondani.   A terv helyénvaló irányokat jelöl ki. Erre a ciklusra a városközpont, ami uralja az egész programot. Úgy gondolja, hogy sok mindent be lehetett volna még írni.   Az OKSB ülésen olyanokat vetettek fel, amire nincs válasz. Mi lesz a labdarugó csapat sorsa?   A Zeneiskola a művészeti jellegének a fejlesztése,   Üllő belterületének parkosítása. Volt már erre terv. Eltúlzottnak tartja, hogy ekkora épületet biztosítanak a Mozgáskorlátozott Egyesületének. Más  szervezetet is be kellene engedni az épületbe. Az önkormányzat cselekvési lehetőségét megnövelni, ehhez a feltételeket biztosítani. Ilyen konkrétumokat szeretne megjelölni a gazdasági programban. Ebben egyeztetni kell Polgármester asszonnyal és a képviselőkkel. Javasolja, hogy fogadják el ezt a tervet. Nehéz 3-4 évre előre tervezni. Tegyenek több tartalmat mögé. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :  

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: Pénzügyi Bizottság elfogadta. 

Laza István külsős bizottsági tag: a víz és a csatorna kapacitás a korábbi években örökzöld téma volt. Ez megszabja a fejlesztések határát. A lakossági igények, és az ipari létesítmények vonatkozásában is. Korábban voltak helyszíni látogatásokon víztisztító telepen.   A program elviekben fogalmazza meg a témákat, konkrétumot nem nagyon tartalmaz. Az ifjúság problémája, új művelődési ház építése, a sporttal kapcsolatban mennyire tudja támogatni az önkormányzat. Ha feljut egy magasabb osztályba, megnő a költség igénye. A környezetvédelemmel kapcsolatban vannak reménytelen esetek. Illegális hulladék lerakók felszámolása. Közbiztonsági, közrendi intézkedésekre is szükség lenne. Csapadékvíz elvezető árkok rendezése, átereszek tisztítása. Az irányokat, alapelveket szimpatikusnak találja, de kiegészítésre szorulnak. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a szikkasztóárok bizottsági téma volt, vannak rá ajánlatok.  A Pesti úton parkolókat kellene kialakítani, lefedni az árkokat. 

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: szó volt róla, hogy a lakók bevonásával próbálják rendezni, mint a lakossági járdaépítést. De ez az Önkormányzat feladata, nem hárítható át a lakosságra. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

7/2011.(IV.14.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta Üllő Város Gazdasági Programját. Feladat- és hatáskörében az alábbi javaslatot teszi:  

a városközpont fejlesztésén kívül még konkrét javaslatokat dolgozzon ki a Képviselő-testület a program megvalósulásával összhangban: kulturális, oktatási, közrend, köztisztasági, sport programok témájában. 

A bizottság javasolja a gazdasági program elfogadását a Képviselő-testületnek.

Felelős: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

Határidő: 2011. április 21.

3. Napirend

             A pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelettervezet megtárgyalása   

Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

dr. Kövér Tibor ÜB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Ez egy újra írása a szociális rendeletnek. Megkéri Ladányi Ágnest, egészítse ki szóban az előterjesztést.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a rendelet alapja az eddigi Szociális rendelet. Kiemeli, ami belekerült a korábbi rendelethez képest.

Az ESZIB javaslatára került be lakókörnyezetre rendben tartására vonatkozó szabályozás, ezt a felhatalmazó rendelkezések közé is be kell vezetni. Egy mai javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásoknál: új szabályként bekerült, hogy ha díjhátralékot halmoz fel megszüntethető az ellátás. Itt három hónapot határoztak meg. A HSZK igazgatója javasolja, hogy legyen lehetősége arra, hogy egyedi esetekben még 3 hónappal meghosszabbíthassa ezt az időt. De ebben az esetben a feltételeket meg kell határozni. 

Dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: javasolja, hogy akkor legyen a fő szabály 6 hónap. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: ez leegyszerűsítené a dolgot. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: minden 60 év feletti személy jogosult az étkeztetésre?

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: elég széles körben van meghatározva. Az a cél, hogy minél többen hozzájussanak az ellátáshoz. 

Laza István külsős bizottsági tag: csökkent a házi segítségnyújtásért a díj. Kevesebbe kerül, vagy a hiányzó részt az önkormányzatnak kell pótolni?

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: változott a rendelet, egy gondozó 6 helyett 9 személyt láthat el. Így kapacitásunk van, a költségek nem növekednek, viszont a normatívát az ellátottak után kapják. Ezért gondolták, hogy tegyék kedvezőbbé az ellátását. A gondozóktól tudják, hogy lenne rá igény.

Laza István külsős bizottsági tag: adósságkezelés, kényes téma. Mi a tapasztalat? Hány esetben volt sikeres? 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: ESZIB ülésen felmerült, hogy maradjon-e ez az ellátás, vagy szüntessék meg. Nem kötelező feladat. A bizottság azt javasolta, hogy a lakáshitelt ne vegyék bele a kezelhető adósságok közé. Csak a közüzemi tartozásokra vonatkozzon a támogatás. Nehézkes volt a három hónapos előgondozás miatt, elég sokat kell küzdeni vele. Nehéz kezelni és nagy pénzről van szó. 

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: ez egy tisztességesen összerakott rendelet. Elégedettséget érzett, rendezetten ki van fejtve, amire a törvény lehetőséget adott. Lenne pár kérdése az ellátásokra vonatkozóan.

- aktív koruk ellátása: ez egy lehetőség, hogy a lakókörnyezet rendben tartását feltételként szabják. Ha valakinél nem találják rendben, akkor 8 napon belül köteles eleget tenni, de mi van utána? Legyen benne, hogy akkor megszűnik az ellátása. 

- közgyógyellátás: a részletes szabályai azért nincsenek benne, mert a törvény szabályozza.

- személyes gondoskodást nyújtó ellátás: szenvedélybeteg rászorultnak számít. Támogatják aki önmagát amortizálja? Ez törvényi felhatalmazás alapján van előírva? 

Szerkesztés szempontjából rendben találta.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: vannak rendeletszerkesztési technikák. Ez a rendelet nem ismétli meg a törvény szabályait, nem emelték át a törvényi rendelkezéseket. Mivel a Szociális törvény sokat változik, mindig módosítani kellene a helyi rendeletet is. Aki a környezet rendbetételének nem tesz eleget, annak a szociális törvény rendelkezése értelmében meg kell szüntetni az aktív korú ellátását. Felszólítástól 8 napot szabtak meg. Esetleg megfontolandó, hogy emeljék-e át a joghátrányt. A szenvedélybeteg korábban is benne volt, mint terhelt szociális helyzet. Azt kell nézni, hogy milyen mentális és szociális helyzetben van a rászoruló.  Ha van jövedelme, akkor a térítési díjat meg kell fizetnie. Az önkormányzat szabad döntése, hogy kiket nevesít, mint jogosultat. Jövedelmi helyzetet nem lehet jogosultsági feltételként előírni. 

dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: elfogadásra javasolják esetleg a jogvesztő záradék nevesítésével.  

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

8/2011.(IV.14.) számú határozata

Üllő Város Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a város szociális feladatainak ellátása érdekében a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Dr. Kövér Tibor a bizottság elnöke

Határidő: 2011. április 21.

4. Napirend

             Egyebek

Laza István külsős bizottsági tag: magán tűzijátékokkal kapcsolatban van-e rendelkezés, amit be kellene tartani? Van-e tiltási lehetősége? 

Dr. Kövér Tibor képviselő, ÜB elnök: véleménye szerint az általános zajvédelmi szabályok közé belefér. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.

 
 







dr. Kövér Tibor 










    ÜB elnöke



