J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságának 2011. április 28-án (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kondás Imre képviselő, a bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

N a p i r e n d : 

1. Támogatási kérelem elbírálása 

1. Napirend:

Támogatási kérelem  elbírálása

Előadó: Kondás Imre OKSB elnöke



(Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre OKSB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, egyben felkéri a támogatási kérelmet benyújtókat tájékoztassák a jelenlévőket.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Ország László a Hagyományőrző Egyesület képviseletében: két éve megrendezésre kerül a településünkön Üllő Vezér Napja. Cél ezzel az volt, hogy Üllőn is legyen egy olyan rendezvény, mint pl. a vecsési káposztafesztivál, amely fémjelzi a települést. Ez az idén összekapcsolódna egy Pest megyei rendezvénnyel a Magyar Módi Sokadalommal, amelynek szintén Üllő ad otthont a Dóra majorban.

Kondás Imre bizottsági elnök: kérdése, hogy az egész rendezvény a Dóra majorban lenne vagy úgy mint korábban itt a központban is, továbbá mire lenne szükségük.

Ország László a Hagyományörző Egyesület képviseletében: szombat délután lenne a központban az ünnepség. Itt hangosításra is szükség lenne. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Üllő Vezér Napját, mint helyi rendezvényt nagyon jó dolognak tartja, melyet a tavalyi évben is  támogatott az önkormányzat,  és ez a szándék az idén is megvan. Ugyanakkor ez a két rendezvény, a helyi és a megyei eléggé összefolyik.

Elmondja, hogy megkaptuk a költségvetést, ami igen jelentős költségeket tartalmaz, ugyanakkor nem látjuk, hogy milyen bevételekkel számolnak az önkormányzati támogatáson kívül. Természetesen megkapta a  levelet is, amelyből látható, hogy más támogatókat is megkerestek, ezzel azonban az a problémája, hogy a tartalmát egyeztetni kellett volna előzetesen.

Ország László a Hagyományörző Egyesület képviseletében: mi tényleg azt akarjuk, hogy ez a két rendezvény összekapcsolódjon. Rengeteg ember fog idejönni az ország minden részéről, amely megalapozza a hagyományőrző jellegét.

Czékmási Csaba a Magyarok Szövetsége részéről: nagyon fontosnak tartja a hagyományok őrzését, azt , hogy tudjuk honnan jöttünk, hogyan tudunk együttélni egymással, a természettel, és mi az amit nekünk át kell adnunk a jövő generációnak.

A hagyományőrző tevékenység egy jeles rendezvénye a Magyar Módi Sokadalom, amelyben részt venni egy nagy lehetőség és megtiszteltetés.

Kondás Imre bizottsági elnök: támogatásra az összes önkormányzattól számítanak, ami itt a levélen fel van tüntetve?

Zentai István a Magyarok Szövetsége képviseletében: igen, minden önkormányzathoz eljuttattuk ill. eljuttatjuk a levelet.

Kondás Imre bizottsági elnök:  örül ennek a rendezvénynek  és javasolja  is a bizottsági keret terhére a támogatást 100.000,- Ft-tal.  Javasolja továbbá, hogy ezt az összeget a rendezvényen fellépők költségei egy részének átvállalására fordítsuk.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: véleménye szerint a két rendezvényt el kellene választani. Az Üllő Vezér Napja minden évben megrendezésre kerül, ennek költségeit be kellene tervezni a költségvetésbe. Ha ez az idén nem történt meg, egyetért elnök úr javaslatával, a fellépők költségeinek egy részét vállalja át a bizottság a  keretéből.

A másik rendezvénynek az idén településünk ad otthont, ez dicsőség a településnek, hozzájárul ahhoz, hogy jobban megismerjék Üllőt. Nem lát gondot abban, hogy a két rendezvény összekapcsolódik. Javasolja   a támogatását, bár az igényelt összeget nagyon magasnak tartja.

Fehér Imre alpolgármester: az az aggálya, hogy az emberek a rendezvényt politikai rendezvénynek fogják tekinteni, mivel a Magyarok Szövetsége indított jelölteket az önkormányzati választáson. Mi erre nagyon ügyelünk, a testületben is vigyázunk arra, hogy nem képeződjön le az országos politika.  Az Üllő Vezér Napja rendezvény támogatásával egyetért, és azzal is, hogy jövőre be kell tervezni a költségvetésbe. A támogatási igényt – a tavalyi 50 e Ft-hoz képest – magasnak tartja,  200-250 e Ft támogatás tud elképzelni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért alpolgármester úrral, összesen maxiumum 300.000,- Ft-os támogatást tud elképzelni a városi ünnepségre elkülönített keret terhére.

Czékmási Csaba a Magyarok Szövetsége részéről: alpolgármester úr felvetésére reagálva elmondja, hogy mindig voltak és lesznek olyan emberek akik politikai felhangokat érzékelnek. Megfelelő kommunikációval azonban a többséget le lehet kezelni. Véleménye szerint a többség a fontos, nem pedig az a néhány ember aki politikai szinezetet érzékel.

A támogatás módját – ami elhangzott -  elfogadhatónak tartja.

Kövér Tibor bizottsági tag megérkezik az ülésre, a bizottság létszáma 6 fő.

Kövér Tibor bizottsági tag: elolvasta az előterjesztést és – bár nem hallotta a bizottsági tagok véleményét – javasolja a rendezvény támogatást. Véleménye szerint a városnak előbb utóbb ki kell alakítani az arculatát. Erre ez is egy lehetőség, hogy visszanyúlunk az ősökhöz. Nem lát abban problémát, hogy a két rendezvény összekapcsolódik, ez egy kivételes alkalom, jövőre már nem itt lesz a megyei rendezvény. A gond az, hogy politikai szervezetet nem támogathatnak. Javasolja, hogy a bizottság 100.000,- Ft-tal járuljon hozzá a költségekhez.

Kondás Imre bizottsági elnök: ha több hozzászólás nincs, szavazásra teszi fel, hogy a bizottság a saját keretéből 100.000,- Ft- tal, míg a képviselőtestület 200.000,- Ft-tal járuljon hozzá a hagyományőrző rendezvényen fellépők költségeihez.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    






Üllő Város Önkormányzata

Oktatási,  Közművelődési és Sport  Bizottságának

9/2011. (IV.28.) számú határozata

1. Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága        100.000,-  Ft támogatást nyújt saját kerete terhére  a 2011. július 9-10-én megrendezendő Üllő Vezér Napja és Karikás Ostoros Fesztivál hagyományőrző programon fellépők költségeihez.  

2. Javasolja továbbá, hogy a hagyományőrző rendezvényt a Képviselőtestület – a városi ünnepségekre elkülönített keret terhére – 200.000,- Ft-tal támogassa az 1. pontban meghatározott formában.

Felelős: 
Kondás Imre OKSB elnöke

Határidő: 
2011.  július 9.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f










Kondás Imre

                                                                                                      OKSB elnök

