J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2011. május 16-én (hétfőn) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti az ülés  napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend: 

1.  Gyermekvédelmi beszámoló megtárgyalása

2. Közétkeztetés megoldására vonatkozó javaslatok megtárgyalása 

3. Egyebek

1. Napirend

            Gyermekvédelmi beszámoló megtárgyalása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.      Nagyon szép anyagot kaptak. A statisztikában le van írva, hogy mi miért változott. Egy észrevétele van, a Nagycsaládosok egyesülete 15 éves, kéri átjavítani.

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

11/2011. (V. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az önkormányzat 2010. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló beszámolót.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

Határidő: 2011. május 19.

2. Napirend

            Közétkeztetés megoldására vonatkozó javaslatok megtárgyalása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: még a Vargáné Harmath Ágnest várják a napirend tárgyalásához.

Fehér Imre alpolgármester: a Juniornak augusztus 31-ig van szerződése. Utána nem megoldott a közétkeztetés. Mindenképp közbeszereztetni kell. Elindultak tárgyalások, hogy mi módon lehet megoldani a közétkeztetést. Szeretnék, hogy helyi szinten történjen a főzés. Arra jutottak, hogy a beruházó saját költségén állítsa fel a konyhát olyan szintre, hogy 1000 főre lehessen főzni. 5 éves szerződést kérne a cég, aki ezt vállalná. Úgy tudja, hogy pénteken megjött az anyag. Ha támogatást nyer az anyag, akkor ezt szeretnék.

Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Iroda részéről: közbeszerzési dokumentációt készítettek, hogy ne kerüljön az Önkormányzatnak pénzébe. Maradna az ő tulajdonuk, amit beruháznak, az leamortizálódna az 5 év alatt. A díjat nem emelné, a legelőnyösebb ajánlatra is adott lehetőséget. A bírálati szempontok ne csak az árra vonatkozzanak, hanem minőségi feltételeket is javasolt.   Ha valamit nem teljesít megfelelően, kötbér lenne. Reméli, hogy ezt számon is tudják kérni. Lenne egy részletes dokumentáció, hogyan kell átalakítani a konyhát. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Fehér Imre alpolgármester: iskola, óvoda, szociális étkeztetés és a bölcsőde.  A bölcsődének külön kell készíteni az ételt, mások a feltételei. Az is benne van?

Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Iroda részéről: igen. Mindegyikre külön kell árajánlatot adni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnök: ha jól érti ez az Önkormányzatnak nem kerülne pénzbe, a szolgáltató állná a költséget. Amit beépít, azt viszi magával az 5 év után?

Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi Iroda részéről: esetleg a bérleti díj lehet, hogy kevesebb lenne. Itt maradna, és  kifizetni sem kell, mert leamortizálódik.

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: most a Juniorral jól működik az étkeztetés. Ezzel az új céggel, akivel tárgyalnak, referenciákat szereztek-e be? 

Fehér Imre alpolgármester: van több cég, akivel tárgyalnak. Ha bármelyik beszáll, és itt oldja meg a főzést, az ellátást helyi vállalkozóktól lehet közbeszerzés mentesen megoldani. Ha már máshol történik a főzés, akkor ez nem megoldható. Ezeknek a nagy cégeknek, nem célja, hogy egy 1000 fős konyhát felépítsen. Nem zárható ki, hogy részt vesz az eljárásban, de nem valószínű. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: a 3. alternatíva véleménye szerint jó. Biztos, hogy nagyobb lenne a rálátás, ha itt lennének helyben. Reméli, hogy a Dusmann nem fog ebbe beszállni. 

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a konyha rész alkalmas-e arra hogy átalakítsák főző konyhává? 

Fehér Imre alpolgármester: igen. Megkeresték a szakhatóságot, gépészetet kell változtatni. De minden kialakítható. 

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: a 3. alternatívát javasolja. Különös tekintettel arra, hogy közbeszerzésnél a Dusmannak nagyobb esélye lenne a nyerésre.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnök:  a 3. alternatívát teszi szavazásra.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

12/2011. (V. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az iskolában levő jelenlegi tálalókonyha 1000 adagos főzőkonyhává való fejlesztésére (a szolgáltató költségén) és a helyben való főzésre és onnan az intézményekbe való szállításra folytasson le közbeszerzési eljárást.

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Fazekas Violetta ESZB elnök

Határidő: 2011. május 19.

3. Napirend

            Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.









Fazekas Violetta










ESZIB elnöke

