J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2011. május16-án (hétfőn) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt, alpolgármester urat és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.  

Tárgyalták volna a Polgárőrök beszámolóját is, de nekik ma van a tisztújító ülésük. 

A bizottság elnöke ismerteti az ülés módosított napirendi pontjait, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.  Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása


Meghívott: Székely Attila ÖTE elnöke

2. Üllő Közrendjéért, Közbiztonságáért Közalapítvány 2010. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása


Meghívott: Seres Attila közalapítvány elnöke

3. Közterület felügyelő 2010. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása


Meghívott: Somodi László közterület felügyelő

4. Egyebek




1. Napirend: 

   Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása   

 Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: köszönti Pásztor Zoltán urat. Megkapták a beszámoló anyagát, erről szeretne szóbeli kiegészítést.

Pásztor Zoltán ÖTE részéről: a végleges adatokat elhozta magával. 2010-ben 172 vonulás volt összesen. Ez közel 20-al több mint 2009-ben. A területi megosztást, műszaki mentési megosztást átadja a bizottságnak. Ezt már a közgyűlésük is jóváhagyta, elfogadta. 9,7 millió Ft-os volt az éves költségvetésük. Ez részben a megnövekedett káreseteknek, azok minőségének, összetételének volt köszönhető. Természetesen ismételten szeretné megköszönni az Önkormányzat támogatását. Ez kb. 1/3-át fedezte, a többit támogatói munkával szedték össze. Stabil az egyesület, pénzügyileg és szervezetileg is. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a testületnek a helyes adatokkal kell kiküldeni az anyagot.  Írták, hogy kis probléma van az utánpótlás neveléssel.

Pásztor Zoltán ÖTE részéről: alakult egy külön bizottság, aki a viadal után csak ezzel fog foglalkozni. Felvették a kapcsolatot az általános iskola igazgatójával. Öregszik az egyesület létszáma. Szeptembertől kezdtek el ezzel foglalkozni, a viadal szervezése mellett ez is komoly feladat. A Gáncsosné Maricsek Zsuzsanna vezetésével előadásokat fognak tartani az iskolában és népszerűsítik ezt a tevékenységet.  

Illés Gyula külsős bizottsági tag: a káresetek száma 2002-től van feldolgozva. 2007-től nagyon erősen emelkedett.

Pásztor Zoltán ÖTE részéről: a legfőbb indok, soha nem voltak ilyen viharok, ilyen víz. Ez nagymértékben megnöveli az esetek számát, és természetesen az elkerülő út. Ezek összessége adja ezt a számot: szivattyúzások, viharkárok.  

Illés Gyula külsős bizottsági tag: itt szinte már katasztrófavédelmi feladatokat láttak el. Megköszöni a munkájukat. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: az adatokból látható, hogy a más településekre való vonulás közel annyi, mint Üllőre. Ezek a települések ezt megköszönik, honorálják?

Pásztor Zoltán ÖTE részéről: megköszönik, de nem honorálják. Ők nem dolgozhatnak a Monori Tűzoltóság nélkül. Azokat a feladatokat is végre kell hajtaniuk.   Gyömrőn is alakult egy önkormányzati egyesület, ők is vállalnak pluszban területeket. Mindig próbálják lekorlátozni a tevékenységüket, csak vízszállításra. 

Fehér Imre alpolgármester: köszönettel tartoznak az ÖTE-nek ennek a feladatnak az ellátásért. Feláldozzák a szabadidejüket, bármikor, amikor szükség van rájuk, segítenek. Közösen szoktak vonulni a monoriakkal. Ez az év még magasabb lesz, mint a tavalyi volt. Itt van az uniós elnökség, Monor ott lát el feladatot. Továbbra is sok sikert, erőt és egészséget kíván ehhez a munkához. 

Pásztor Zoltán ÖTE részéről: az önkormányzat nem csak pénzügyileg támogatja, de erkölcsileg is az egyesületet. Megkapta az egyesület a Pest megyei díjat, amit az önkormányzat ajánlására kaptak. Ezt is szeretné megköszönni. Az erkölcsi elismerés sokkal magasabb szinten áll, mint az anyagi. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

7/2011. (V.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Üllői Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010. évi munkájáról készített beszámolót.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Udvardi Mátyás bizottság elnöke

Határidő: 2011. május 19.

            2. Napirend

            Üllő Közrendjéért, Közbiztonságáért Közalapítvány 2010. évi tevékenységéről szóló  beszámoló megtárgyalása

            Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: köszönti Seres Attila urat. Tömören és röviden a lényeg le van írva. Szeretné kérni, mivel új a bizottság egy pár szóval mutassa be az alapítványt.

Seres Attila közalapítvány elnöke: Üllő Közrendjéért és Közbiztonságáért Alapítványt az Önkormányzat hozta létre, hogy Üllő városának gépjárművet tudjon biztosítani. Üllőn 1 fő gyalogos körzeti megbízott tudott szolgálatot teljesíteni. Ezt mindenki úgy ítélte meg, hogy kevés egy ekkora városnak. Létre jött az alapítvány, megvásárlásra került egy autó. Ezt átadták Vecsésnek üzemeltetésre, ezért cserébe 3 főre emelték a létszámot Üllőn. A gépjármű karbantartását biztosítja az alapítvány. Ami megnövelte a költségeket az a szabadnapos rendőrök foglalkoztatása, ez kétszer annyi üzemanyaggal jár. Jelenleg igazából ki is meríti az alapítvány költség kereteit. 2010-ben még annyira nem látszott, mert sok probléma volt a gépjárművel. Behatárolt mindenkinek a szabadideje, sajnos ennél sokkal többet nem is tudnak bevállalni. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s​: 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a MOL kártya már lerendeződött?  

Seres Attila közalapítvány elnöke: azóta ez rendeződött. Az volt a gond, hogy a MOL kártya rendszámra szól. Sokáig elhúzódott, hogy kiadják a rendőrségi rendszámot a civil rendszám helyett. Évvégre ez rendeződött, azóta már működik. Emiatt volt, hogy nagyobb készpénzes mozgás volt. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: szeretne gratulálni, hogy sikerült az autót lecserélni. Mindenki számára örömet jelentett. Jelen állapotában milyen ez a gépjármű? 

Seres Attila közalapítvány elnöke: szerencsére a gépjármű megbízható állapotban van, folyamatosan szolgálatban van. Egy három évesnél fiatalabb, fehér autót kellett venni, mert ilyet lehet felajánlani a rendőrségnek. Csak a kötelező szervizeket végeztetik el rajta. Ezt nem kell szakszervizbe vinni, a helyi szerelő sokkal olcsóbban meg tudja javítani. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: örül neki, hogy van két magán személy és van két cég, aki adományokkal segíti az alapítványt. 1 %-ot nem utalnak? Mihez kellett az aláírási címpéldány? 

Seres Attila közalapítvány elnöke: hivatalosan közjegyző előtt kell elkészíttetni az aláírási címpéldányt. A gépjármű átíratásához is szükség volt rá. Az adományokról: sikerült összeszedni valamennyi támogatást. Nagyon kényes téma a támogatói kör.  Az 1 %-al sajnos bajban vannak. A könyvelővel évről évre probléma van.  Évek óta nem tudják kivenni az 1 %-ot, mert az APEH-től   mindig az a válasz jön, hogy valamit nem jól nyújtanak be. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: megköszöni a válaszokat. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

8/2011. (V.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Üllő Közrendjéért, Közbiztonságáért Közalapítvány 2010. évi munkájáról készített beszámolót.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Udvardi Mátyás bizottság elnöke

Határidő: 2011. május 19.

       3. Napirend

          Közterület felügyelő 2010. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása

          Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  VKB ülésen ezt már tárgyalták. Az egyik nagy hiányosság az volt, hogy egyedül van. Képtelen ebben a városban egyedül úgy ellátni a dolgát, ahogy szeretnék. Hiányolta az egyenruhát, az mégis egy tekintélyt ad. Annyit kért, hogy fokozottabban lépjen fel, szép szóval semmire nem mennek. Ha valakit többször kell figyelmeztetni, annak nyomának kell lennie. Tehergépjárművekről, szemétről, kutyákról bővebb tájékoztatást kér.

Somodi László közterület felügyelő: az egyenruha kérdés meg fog oldódni. Kinézték a szaküzletet, ahol egyenruhát lehet kapni. Sajnos többször vissza kell menni mindenhová. A lakosság 60-70 %-ával együtt lehet működni. Van 10-20 % akinél a második felszólítás azt tartalmazza, hogy 30 e Ft-ra büntethető. Tapasztalata szerint igen kevés az olyan személy. Akivel nem lehet együttműködni. Azok az emberek folyton a hivatalba járnak. A piacnál a parkoló kérdése: megpróbálta azokat az embereket megkeresni, akik tilos helyen parkolnak A körzeti megbízottak is szolgálatban szoktak lenni szombaton.  Kérése lenne a tilos helyen parkolással kapcsolatban: a SPAR parkolójában egy helyen teljesen jogos lenne a bírságolás, de két helyen nem állja meg a helyét a büntetés. Szeretné, ha valaki ezt megnézné. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: nem a bizottság kérése, hanem a lakosságé a piacon lévő anomáliák megszüntetése. Már mind a két oldalon parkolnak. Hogy lehetne érvényt szerezni az égetésekkel szemben? Ezt a problémát, hogy lehetne megoldani?

Somodi László közterület felügyelő: vannak az évnek bizonyos időszakai, amikor ez nagyobb mértékű. A többi hónapban 1-1 tűzgyújtás van. Tájékoztatva vannak az Üllői Hírmondóban is, a tüzelés a kerti nyesedékre, levekre vonatkozik, nem a műanyag palackra. Ha ilyet észlel, kimegy a helyszínre, eloltatja. Ennél többet nem tud tenni. Nem tudja, hogy lehetne ezt teljesen megoldani.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: nagyobb szigorúságot szeretne.   Hiába van a rendelet, ha nem tudja betartatni. Nem érné be azzal, hogy csak figyelmeztetik a lakost. Javasolja, hogy április 30-től október 1-ig egyáltalán nem lehessen égetni.  

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

9/2011. (V.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a közterület-felügyelő 2010. évi munkájáról készült beszámolót.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Udvardi Mátyás RB elnöke

Határidő: 2011.május 19.

     4. Napirend

     Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.
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