J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2011. június 20-án (hétfőn) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit, vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.

dr. Tóth Jolán kérte, hogy a Háziorvosokkal kötött vállalkozói szerződések kiegészítését vegyék előre, ezért javasolja az első két napirend felcserélését.

Ismerteti az ülés módosított napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend: 

1. Háziorvosokkal kötött vállalkozói szerződések kiegészítése


Meghívottak: valamennyi háziorvos ill. gyermekorvos 



          Drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató

2. Fogorvosok vállalkozási szerződéseinek felülvizsgálata


Meghívottak: dr. Monostori István fogorvos

  

          dr. Molnár Dániel fogorvos



          dr. Jenei András fogorvos

3. Humán Szolgáltató Központ alapító okiratának módosítása 


Meghívott: Drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató

4. Humán Szolgáltató Központ Szociális Szakmai Programjának megtárgyalása


Meghívott: Drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató

5. Mikrotérségi Intézményi Társulási megállapodás módosítása


Meghívott: Drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató

6. Szociális rendelet módosítása


Meghívott: Drd. Gazsi Csaba HSZK igazgat

7. Egyebek

1. Napirend

            Háziorvosokkal kötött vállalkozói szerződések kiegészítése

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

A nagy értékű eszközök beszerzésének szabályai, és a praxisjog miatt került vissza a téma a bizottság elé. Kaptak egy kiegészítést a Balázs doktortól, és van egy másik, amit a Tóth doktornő készített. 

Először a praxisjogról:

A praxis adás-vétel tárgyában Balázs doktor által kezdeményezett személyi feltételek meghatározását illetően állásfoglalást kért az önkormányzat dr. Szkalka Tamás ügyvéd úrtól, aki leírta, hogy nem tilos, ám nem javasolt a jogszabályban foglaltakon túl külön feltételek meghatározása, mivel az a későbbiekben szűkítheti az önkormányzat mozgásterét.

dr. Tóth Jolán háziorvos: a Balázs doktor jelezte, hogy nem tud jönni a mai ülésre, de a praxisjogot megbeszélték. A dr. Balázs is beszélt a Kamara jogászával és azt a választ kapta, hogy nincs szükség külön feltételek meghatározására a praxisjogot vásárló orvos személyét illetően, mivel azt jogszabály szabályozza.  

Az egyéb kiegészítések: folyamatos probléma a műszerek beszerzése. Nagy értékű műszer, berendezés pl. az EKG, a defibrillátor,  ezen kívül a szoftver, ami nagy értékűnek számít. A többi műszer 100 e Ft alatti. Ismerve a praxisok anyagi helyzetét, azzal tudnak gazdálkodni, amit az OEP átutal támogatásként, abból épp, hogy kijönnek hónap végéig. Az a probléma, hogy mi van az 50-100 e Ft közötti eszközökkel? Azzal mi legyen? Mi számít nagy értékű berendezésnek? A számviteli törvény előír egy határt, hogy mi számít annak. A rendelő bútorzatára, azt javasolták, hogy az orvos dolga megoldani. Egy rendelő berendezése több százezer forint, ezt egy háziorvos nem tudja finanszírozni. Ha az önkormányzat besegít, akkor az önkormányzaté marad. Kérdése: mi az, amiben az önkormányzat tudna segíteni és bekerülne a szerződésbe. Az a kérése orvoskollégáival egyetértésben, hogy az EKG, a defibrillátor és a szoftverek mindenképpen kerüljenek be a nagy értékű eszközök közé  és ezek beszerzéséhez járuljon hozzá anyagilag az önkormányzat, ez legyen szerződésbe foglalva. A rendelők berendezése, bútorzata sem kis összeg, azt minden praxis beszélje meg az önkormányzattal, hogy milyen támogatást tud hozzá biztosítani. A közeljövőben biztos, hogy kell oda bútort csináltatni.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: az EKG és a defibrillátor egyébként is nagy értékű műszerek. Úgy gondolja a doktornő, hogy meg kellene határozni egy összeget a kisebb értékű műszerek esetében is?

dr. Tóth Jolán háziorvos: javasolja, hogy 50-50 %-ban fizetnék a nagy értékű műszereket: oxigénpalack, szoftverek, sterilizátor, központi számítógép, fénymásoló, vezetékes telefonok, hűtőszekrények, csecsemőmérleg. Ha ezekben megállapodnak, hogy 50-50 %-ban fizetik, akkor ez így jó lenne. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: a szerződés 7. pontjában szerepel, hogy a megbízott köteles gondoskodni a rendelő bútorzatának pótlásáról, javításáról. Ez így üti egymást.

dr. Tóth Jolán háziorvos: ő biztos, hogy nem tudja önerőből megoldani. Most az íróasztalokat megrendelték, de már az is problémás volt. 

Fehér Imre alpolgármester: decemberben a szerződés nem lett teljesen kiegészítve. A doktornő említette az íróasztalos esetet.  Nem zárkózott el az önkormányzat a segítségtől, csak utólag értesültek a dolgokról. A környező teleüléseket figyelembe véve nagyon igyekeznek segíteni az orvosokat. Nem biztos, hogy a következő orvos, aki a praxist használja, annak megfelel. Valami közös megállapodás kell. Egészségesebbnek látja, hogy a bútorzatot a praxis veszi meg. A műszerekben tud segíteni az önkormányzat, de az önkormányzat sincs túl jó helyzetben. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: a Kókay dr. szekrénysort csináltatott magának. Ő nem kért segítséget, nincsenek összhangban ezek a dolgok. Az egyik orvos kér segítséget a másik nem. Nehéz, hogy mi kinek a tulajdona. 

Szabó Katalin HSZK igazgatóhelyettes: a gazdasági részleg átnézte a szerződést. Az volt a kérésük, hogy a praxisokat egy kötelező ÁNTSZ listával kellett átadni az orvosoknak. Amikor az orvosok ezt átadják másnak, eszerint a lista szerint legyen átadva.

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: Az orvosok által megfogalmazott beadvány  tartalmazza azoknak az  eszközöknek a listáját, amelyek szükségesek a praxisok működtetéséhez és nagy értékűnek minősülnek. Ezek beszerzési költsége 50-50 %-ban az terhelné az önkormányzatot és a praxisokat. A nagy érték fogalmát kellene összegben nevesíteni. 

Bogdán Józsefné intézményi referens: a számviteli törvényben bruttó 100 e Ft feletti összeg számít nagy értékűnek. 

dr. Tóth Jolán háziorvos: ha ezt úgy fogalmazzák meg, hogy a 100 e Ft feletti eszközök felét az önkormányzat, felét a háziorvosok állják, szinte mindegyik 100 e Ft feletti. A kis értékű eszközök cserélődnek. Amit régen átvett higanyos vérnyomásmérő, azt már nem használhatja.  Azóta vennie kellett újat, Most ezt hagyja itt az új kollégának? Ezt nem gondolja, és nem is érti. 

Fehér Imre alpolgármester: ezt nem kívánják az orvosoktól. Mióta megalakult az új Képviselő-testület ez nem volt tisztázva. Szeretnének látni egy leltárt, hogy milyen eszközök vannak az orvosok tulajdonában.   

Bogdán Józsefné intézményi referens: a jelen hatályos szerződés 7. pontja rendelkezik a kis értékű eszközök tulajdonjogáról is. 

dr. Molnár Dániel fogorvos: ez a téma részben őt is érinti. Amint kialakult egy végleges álláspont ebben, ő is szeretne tudni róla. Van egy ÁNTSZ lista, amit tovább kell adni a következő orvosnak. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: szeretnék ezt a leltárt látni. A 100 e Ft-ot beletegyék a szerződésbe?  Az 50-50 %-ot úgy gondolta a doktornő, hogy az orvosok 50 %-a hatfelé oszlik? 

dr. Tóth Jolán háziorvos: nem biztos, hogy hatfelé oszlik. A gyerekorvosok és a felnőtt orvosok esetében  más-más  a minimális eszköz felszerelés. Egy hónapban jó ha 20-30 e Ft marad a vállalkozás számláján úgy, hogy az önkormányzat a rezsi költségeket átvállalja. Mire mindent kifizetnek, addigra ennyi pénz marad. Nem tudja, hogy lehetne ebből 100 e Ft-ot összespórolni,  20 éve semmiféle praxis pénzemelés nem volt. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: külön szavazzanak a praxisjogról és a nagy értékű berendezések összegéről. 

Bogdán Józsefné intézményi referens: amennyiben úgy dönt a bizottság, hogy  a bruttó 100 e Ft feletti értékű eszközöket minősíti nagy értékű eszközöknek, akkor a szerződésbe így lesz meghatározva. 

dr. Tóth Jolán háziorvos: nem tudja, hogy lehet egy praxisnak berendezni a rendelőt. Azt tudja, hogy ő nem fog tudni szekrényeket csináltatni.

Fehér Imre alpolgármester: Nem zárkózunk el semmitől, adott esetben megvizsgáljuk, hogy tudunk-e segítséget nyújtani. Ez azonban feltételes, egyedi elbírálás alá esik, e tekintetben nem tudjuk módosítani a szerződést. 

Bogdán Józsefné intézményi referens: a nagy értékű eszközök esetében az az önkormányzat kérése, hogy készítsenek az orvosok egy állapotfelmérést az eszközökről, milyen idősek és milyen állapotban vannak ezek a gépek, esetleg mikorra várható a cseréjük. Ennek tudatában az előre látható eszközcsere költségét a költségvetési koncepció készítésénél figyelembe tudjuk venni.  

dr. Jenei András fogorvos: elmondja, hogy ő más településen is dolgozik. Ott minden évben kérnek a következő évre egy tervezetet, hogy milyen kiadások várhatóak. Akkor az önkormányzat meg tudja határozni, hogy mi fér bele, mit tudnak finanszírozni. Az ÁNTSZ lista egy minimál feltétel. Azt teljesíteni kell. Két lista kell, egy az orvos, és egy az önkormányzat tulajdonát képező műszerekről. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: egyetért Jenei dr. felvetésével. Ha úgy látják, hogy a bútorzat már recseg-ropog akkor már szólni kell, nem kell megvárni hogy szétessen. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: határozati javaslat: praxisjoggal kapcsolatban nem szeretnének feltételeket meghatározni. Az eszközök beszerzésének költségviselésével kapcsolatban, a valamennyi háziorvosunk és a házi gyermekorvosok egyetértésével elkészített   Balázs doktor úr által aláírt beadvány kerülne a szerződésbe. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

13/2011. (VI. 20.) számú határozata

 Üllő Város Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal megkötött  szerződés alapján külön  Megállapodás elfogadását az alábbiak tartalommal:

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Fazekas Violetta elnök

Határidő: 2011. június 23.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

14/2011. (VI. 20.) számú határozata

Üllő Város Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy praxisjog adás-vétele tárgyában, a vásárló személyére vonatkozó – jogszabályban meghatározott kritériumokon túli - külön feltételek meghatározását. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Fazekas Violetta elnök

Határidő: 2011. június 23.

2. Napirend

            Fogorvosok vállalkozási szerződéseinek felülvizsgálata  

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.       Azért került sor erre, mert már nagyon régen készültek ezek a szerződések. Szeretné megköszönni a doktor uraknak, hogy küldtek beszámolót. Azt látja, hogy igazán sok munkájuk van. Szeretné kérni, hogy szóban is egészítsék ki beszámolójukat.

dr. Monostori István fogorvos: elmondja, hogy az épületet ő építette, minden berendezés az övé. Soha segítséget nem kért az önkormányzattól. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat nem olyan gazdag, hogy lehetne igénye.   

dr. Jenei András fogorvos: nem kért ő sem önkormányzati segítséget. Az ő esetükben azt is figyelembe kell venni, hogy ugyanabban a helyiségben magánrendelést is végeznek. Az embereknek egyre kevesebb pénzük van, ez látszik a gyerekek ellátásában is. Túlzottan sok panasz nem történt. Felmerül a kérdés, hogy hol vannak a betegek kötelezettségei (gondol a szájhigiéniára), mert jogai vannak. 

dr. Molnár Dániel fogorvos: ő az egyetlen, aki az önkormányzat épületében dolgozik. Részben őt is érinti, amit a Tóth doktornő elmondott. Nem tudja, hogy kell-e módosítani a szerződést. Ha változtatni kell, akkor szeretné látni a háziorvosok szerződését. Az ÁNTSZ érdeklődött, hogy a mozgáskorlátozott betegek hogy jutnak fel az emeletre. Úgy hallotta, amennyiben felépül az új önkormányzat épülete, abban az esetben a hátsó részt átalakítják és szakorvosok fognak rendelni. 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s:   

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: a gyermekfogászat sokáig az iskolában volt. Most jelenleg hogyan működik, illetve a doktor úr 0-18-ves korig látja el a gyermekeket?

dr. Jenei András fogorvos: 15 éve alakult a gyermekfogászat Üllőn. Akkor adott az önkormányzat fogászati eszközöket az iskolának. Ez az iskolai rendelőnek újabb eszközökre lett volna szükség. kb. 10 éve van a saját rendelőjében, ott történik a gyermekek ellátása. Az iskolaigazgató úrnak volt egy kérése, hogy a szűrővizsgálatokat végezzék az iskolában. A pedagógusok nem vállalták, hogy átkísérjék a gyereket a Kossuth utcai rendelőbe. Maga a kezelés a Kossuth utcában történik. Manapság senkit nem lehet kezelni, aki nem akarja. Az ő praxisa nem iskola fogászat, hanem gyermek és ifjúsági fogászat. 0-14 éves korig az övé, 14-18 éves korig a Monostori doktoré. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: a Monostori dr. úrnál vegyes fogászat van. 0-19 éves korig tartoznak a Monostori dr. úrhoz, 562 főről van szó. Ezt módosítani kellene. Ami az iskola fogászaton volt eszköz, azok átkerültek a Jenei doktor úrhoz?

dr. Jenei András fogorvos: az iskolának volt egy leltár, az iskolai rendelőben lévő eszközökről szólt. Csak az ott lévő eszközöket használták, ezeket ott hagyta, amikor eljött.   Azóta eltelt 14 év, ha jól tudja, az iskola ezeket az eszközöket leselejtezte. Az iskolában kötelező volt a védőnő, neki nem volt helye, ő került be a fogorvosi rendelőbe. Ez a rendelő csak a szűrővizsgálat elvégzésére alkalmas. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: a Molnár doktor úrtól kérdezi, amit ő használ műszereket, az közös vagy a saját tulajdona?

Szabó Katalin HSZK igazgató-helyettes: amikor a praxisok létrejöttek akkor az eszközöket átadták az orvosok tulajdonába, hogy tudják cserélni. A kis értékű eszközöket átadta az orvosoknak tulajdonba. Ezért az is probléma, ha elmegy és időközben lecserélt egy műszert, akkor mit adjon le? Valahol ezt rendezni kellene. Az is egy mód, hogy ami eszközt átadott az önkormányzat és selejtezni kellett, arról adjon valamit az orvos. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: ha most úgy dönt a doktor úr, hogy átadja a praxisát, akkor az üres rendelő marad? 

dr. Molnár Dániel fogorvos: biztosítani kell a feltételeket. Ha újonnan vett valamit, az benne lesz a praxis átadásában. 

dr. Jenei András fogorvos: történt egy szerződési hiba. Használatba kellett volna adni, nem tulajdonba az eszközöket. Sajnos az a helyzet, ha a Molnár doktor elmegy, akkor az önkormányzat marad az üres falak között. 

dr. Monostori István fogorvos: ha ő eladja a praxisjogát, de eszközt nem ad hozzá, mert minden az övé, akkor az önkormányzat felszereli a rendelőjét. A praxisjognál a legkevésbé az eszköz a lényeg. 

Fehér Imre alpolgármester: biztos, hogy a szerződéskötésnél hiba került bele, de a 11. pontban benne van, hogy a minimális felszereltséggel kell átadni a rendelőt.  Nincs nevesítve, hogy mit. Ezt meg kellene nézni, utána lehet megbeszélni a doktor úrral, hogy működik tovább a praxisa. Tisztázni kell mi az önkormányzaté, mi az orvosé. Most sötétben tapogatóznak. El kell indulni, tegyék tisztába, utána lehet bármit betenni a szerződésbe. Utána lehet tisztázni, hogy a gyerekek hová kerüljenek. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: a Monostori dr. szerződésében benne van, a műszereknél, hogy mit igényelhetett volna. Aktualizálni kellene a fogorvosi körzeteket, illetve a hozzá tartozó ellátotti kört korosztály szerint. 

dr. Molnár Dániel fogorvos: a bútorzat nála is rossz állapotban van. Úgy hallotta, hogy kötelező a szerződést módosítani.

Fehér Imre alpolgármester: Alap esetben nem kötelező, de mivel az előző testület nem nyúlt hozzá, időszerű aktualizálni bizonyos pontokat. Jelenleg nem tisztázott, hogy hogy melyek az orvos tulajdonában  lévő eszközök és berendezések és melyek képezik  az önkormányzat tulajdonát, valamint  a területi felosztásban vannak kérdéses és tisztázandó adatok. Ezek indokolják a szerződések felülvizsgálatát és amennyiben  szükséges a módosítást. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: alpolgármester úr összefoglalta hogyan kellene tovább menni ezzel kapcsolatban. Leltárt aktualizálni, esetleg szerződésmódosításra javaslatot tenni. A területfelosztást Jenei doktor és Monostori doktor egyeztessék egymás között.

dr. Monostori István fogorvos: a területfelosztás egy virtuális dolog. Ettől függetlenül el kell látni mindenkit. 

dr. Molnár Dániel fogorvos: az lenne a kérése, hogy a szabadságok miatt szeptemberben folytassák a témát. 

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: az a problémám a jelenlegi szerződésben foglaltakkal, hogy a Jenei doktornál 0-14 -éves korig, a Monostori doktornál 0-19 éves korig szerepelnek a z ellátandó gyerekek. Ezt mindenképpen tisztázni kellene és aktualizálni a szerződésben.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

15/2011. (VI. 20.) számú határozata

Üllő Város Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága felülvizsgálta a fogorvosokkal kötött szerződést és úgy döntött, további egymás közti egyeztetést követően, valamint aktualizált eszközleltár birtokában a 2011. szeptemberi ülésén újra napirendre tűzi az ügyet. 

3.  Napirend

             Humán Szolgáltató Központ alapító okiratának módosítása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Megkéri Szabó Katalint, tegyen szóbeli kiegészítést. 

Szabó Katalin HSZK igazgató-helyettes: muszáj módosítani az Alapító Okiratot azért, hogy ne veszítsék el a kiegészítő normatívát. Erre megkérik a működési engedélyt. Ha ez meg van, akkor újból kaphatják a kiegészítő normatívát. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

16/2011. (VI. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága megtárgyalta az  Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Nevelési Tanácsadó, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést és az alábbiak szerint  javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi módosítás elfogadását:

Az Alapító Okirat  14.1/A b.) pontja az alábbiak szerint módosul:  

Házi segítségnyújtás keretében kell gondoskodni azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak.

Működési területei:

Üllő Város közigazgatási területe

Gomba Község Közigazgatási területe




Nyáregyháza Község közigazgatási területe




Bénye Község közigazgatási területe




Káva Község közigazgatási területe




Vasad Község közigazgatási területe

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Fazekas Violetta bizottság elnöke

Határidő: 2011. június 23.

4. Napirend

            Humán Szolgáltató Központ Szociális Szakmai Programjának megtárgyalása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Szabó Katalin HSZK igazgató-helyettes: itt is beemelték Bénye, Káva, Vasad tekintetében  az ellátást.   . 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

17/2011. (VI. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi Szociális és Ifjúsági Bizottsága megtárgyalta az Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Nevelési Tanácsadó, Óvoda és Központi rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény által elkészített házi segítségnyújtásra vonatkozó Szakmai Programról szóló előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek a mellékelt dokumentumban foglaltak szerinti  elfogadását.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülésére.

Felelős: Fazekas Violetta bizottság elnöke

Határidő: 2011. június 23.

5. Napirend

            Mikrotérségi Intézményi Társulási megállapodás módosítása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Szóbeli   kiegészítést kér a társulás vagyonával, illetve a  költségviseléssel kapcsolatosan.

Bogdán Józsefné intézményi referens: azért kell a módosítás, mert jogszabály írja elő. Egy intézményi társulásban, ahol több település társul bizonyos feladatra, le kell szabályozni az eljárás menetét, hogy mi módon tudnak a pénzükhöz jutni, ha valamelyik település nem fizet.  A másik módosítás arra irányul, a szociális törvény meghatározta, hogy az az önkormányzat hozzon helyi rendeletet a térítési díjakra vonatkozóan, aki a gesztor. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

18/2011. (VI. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Üllő és Környéke egyes szociális alapszolgáltatási, gyermekjóléti és pedagógiai szakszolgálat feladat ellátására létrehozott Mikrotérségi  Intézményi Társulásról  szóló Megállapodás módosítását az alábbiak szerint:

1.
A megállapodás 7. pontja „ A társulás vagyona és a költségviselés”  szövegrész új bekezdéssel 
kiegészül az  alábbiak szerint:

7.1. A pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás menete:

Amennyiben bármely tag-önkormányzat az arra megszabott eljárás alapján elfogadott vagy általa vállalt pénzügyi hozzájárulást – különös tekintettel a 7. pontban meghatározott fizetési kötelezettségre, vagy bármely más, a tagok részére meghatározott kötelezettségből származó fizetési kötelezettség – az arra megállapított határidőben nem teljesíti, úgy a fizetésre kötelezett önkormányzat polgármestere köteles erről az intézmény vezetőjét és ezzel egyidejűleg Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testületét a határidő lejártát követő három munkanapon belül tájékoztatni. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell, hogy a fizetési mulasztásba esett önkormányzat várhatóan mely időponttól lesz fizetőképes.

A tájékoztatás elmulasztása esetén a fizetési határidő lejártát követő nyolc munkanapon belül az intézmény igazgatója fizetési felszólítást küld a fizetési kötelezettségét nem teljesítő önkormányzat részére. A felszólítás kézhezvételétől számított három munkanapon belül a felszólított önkormányzat polgármestere tájékoztatja az intézmény igazgatóját valamint ezzel egyidejűleg Üllő Város Önkormányzatának polgármesterét, hogy az önkormányzat várhatóan mely időponttól lesz fizetőképes. A halasztási, részletfizetési kérelmet Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a soron következő ülésén elbírálja és javaslatot tesz a Képviselő-testületnek a kérelem teljesítésére vagy elutasítására.

Az eljárás eredménytelensége, illetve halasztás, részletfizetés nem teljesítése esetén Üllő Város Önkormányzatának a Képviselő-testülete határozatban dönt további lépések megtételének lehetőségéről - végső esetben - a fizetési kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat ellen felhatalmazással történő beszedési megbízás alkalmazásáról.

2.
A  megállapodás 2. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:

 A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybe vételéről, valamint a fizetendő

       
térítési díjakról szóló rendelet megalkotására kijelölt önkormányzat: 

Üllő Város Önkormányzata, székhelye: 2225 Üllő, Templom tér 3.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta bizottság elnöke

Határidő: 2011. június 23.

6. Napirend

            Szociális rendelet módosítása

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Megkérdezi a HSZK képviselőjét, hogy a házi segítségnyújtásnál látható-e változás, ha csökkentenék a térítési díjakat? 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Szabó Katalin HSZK igazgató-helyettes: úgy tűnik, ha felére csökken az ellátási díj, akkor már 10 ember van, aki kéri. A 6 §.-nál Nyáregyháza vonatkozásában a térítési díj ki van pontozva, erről kérne tájékoztatást.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: az 5 település közül 4 azonos Üllővel, egyedül Nyáregyháza „lóg ki”. Elég bonyolult módon szabályozott. Most ezt tudják átemelni a rendeletbe.  

Szabó Katalin HSZK igazgató-helyettes: le kellene nyilatkoztatni Nyáregyházát, hogy mit szeretne. A cél, hogy egységes rendelet legyen. A problémát az okozza, hogy ha leveszik a díjat, akkor a másik 40 Ft-ot az önkormányzatnak kell pótolni. De Nyáregyháza is hajlandó erre? Ha ő azt mondja, hogy nem, akkor az övét az emelt díjjal kell a rendeletben hagyni. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

19/2011. (VI. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a 11/2011.(IV.30.) Ö.K. rendelet módosítását a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

Határidő: 2011. június 23.

7. Napirend

            Egyebek

Fazekas Violetta képviselő, bizottság elnöke: a szemétszállítási díj fizetése alóli mentesség megszüntetésével kapcsolatban kapott egy-két telefont, hogy miért jelent meg az Üllői Hírmondóban. Felhívják a figyelmet a lakatlan ingatlanokra. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a Ket. szerint az át nem vett határozatokat hirdetmény útján megjelentethetik. Ha a kézbesítésnek akadálya van, akkor ott lehetőség van erre. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZIB elnöke

