J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2011. augusztus 01-én (hétfőn) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt, alpolgármester urat és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.  

A bizottság elnöke ismerteti az ülés  napirendi pontjait, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Tájékoztatás a Polgárőrségről szóló törvény módosításáról


Meghívott: Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke



      Pallaga Norbert rendőrőrs parancsnok

2. Üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület támogatási kérelmének megtárgyalása

3. Egyebek



1. Napirend: 

               Tájékoztatás a Polgárőrségről szóló törvény módosításáról

   Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a polgárőrségről szóló törvényben elég sok helyen történt módosítás. Van-e valamilyen észrevétel, kérdés a polgárőrség részéről? 

Balatoni úrtól kérdezi: májusban lépett hatályba a törvénymódosítás, ami kötelezően előírja az együttműködési megállapodást. Van-e az üllői polgárőrök és Önök között szerződés és van-e írásos nyoma ennek?

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Balatoni János vecsési rendőrőrs részéről: legjobb tudomása szerint már a kapitány úr asztalán van az együttműködési szerződés.

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: meg van az írásos együttműködési szerződés. Felhívták a Kelemen urat, még át fogják beszélni az esetleges módosításokat.  Amíg nincs meg a konkrét megállapodás, addig nem akarta hozni. 

Illés Gyula külsős bizottsági tag: a polgárőrök kaptak-e már oktatást a törvénymódosításról? Ismerik-e a törvény rendelkezéseit? Lakossági észrevétel volt, hogy a polgárőr oldalán fegyvernek látszó tárgy volt. Tudomása szerint sem fegyver, sem bilincs nem lehet náluk.

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: oktatást hivatalos formában nem kaptak. A közbiztonságra veszélyes eszközt felé is jelezték, ez gázpisztoly volt. Hivatalosan van az illető birtokában, engedélye van rá, használhatja önvédelemre. A bilincs valóban tiltott dolog. Állítólagosan szolgálatban is használhatja a gázpisztolyát.

Virág Andrea aljegyző: 2009. szept. 1-től hatályos törvény szerint a polgárőr tevékenysége során, a gázspray kivételével nem tarthat magánál közbiztonságra veszélyes fegyvert. Mellényt köteles viselni, amin jól látható a polgárőr felirat. Polgárőr minőségében ő ezeket a számára engedélyezett eszközöket használhatja-e? Kéri a rendőr urakat is, hogy segítsenek ebben a kérdésben.

Balatoni János vecsési rendőrőrs részéről: közbiztonságra veszélyes eszközt nem hordhat magával a polgárőr. A gázspray is veszélyes eszköznek számít, úgy gondolja, hogy szolgálatban nem hordhatja magánál. 

Molnár Zsolt vecsési rendőrőrs részéről: olyan helyen kell hordani, ahol nem látható. Elméletileg   magánszemélynek is úgy lehet viselni, hogy ne látható helyen legyen. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: amikor a rendőrséggel kötnek egy megállapodást akkor biztos, hogy bele kell foglalni, és pontosítani kell ezeket. A rendeletben benne van, hogy a rendőrséggel kötelező megállapodást kötni, viszont az önkormányzattal nem kötelező. Mivel az önkormányzat támogatja a Polgárőrséget, a kéréseiket meg fogják fogalmazni feléjük. Kérdése, hogy az a jegyzőkönyv megérkezett-e az önkormányzathoz, amiben Benkó Sándort megválasztották elnöknek? Mennyiben módosult a Polgárőrség SZMSZ-e? Milyen formában fognak működni? Szeretné, ha minden este a rendőrökkel együtt a frekventált helyeken lépjenek fel, mint hatóság.  Érezhető legyen a javulás a közbiztonságban. Mennyire lesz a rendőrség által megfogalmazva, hogy látják el a szolgálatot?

Virág Andrea aljegyző: az együttműködési megállapodás tartalmára már most lehet javaslatokat tenni.

Molnár Zsolt vecsési rendőrőrs részéről: kötelező jelleggel nincs lefektetve, hogy minden nap közösen látnak el szolgálatot. A két körzeti megbízott külön-külön látja el szolgálatát, így jóformán napi szinten dolgoznak együtt. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a polgárőrök részéről milyen formában lesz a szolgálat, módosult-e?       

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: készenléti egység mindig van. A szolgálati időről: kevés az állomány, 21.00–01.00-ig vannak kint általában, de van, amikor még tovább.  A rendőrséggel az együttműködési szerződést meg akarja oldani rövid időn belül. Az önkormányzat felé az együttműködési megállapodást már leadta Polgármester asszonynak.  A Cégbíróság felé a papírok be vannak adva.  

Illés Gyula külsős bizottsági tag: hány aktív polgárőr van most? 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: 26 fő a hivatalos létszám. 18 fő, aki hadra fogható. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: a BPSZ-el való együttműködésnél arról volt szó, hogy Üllőn kívül is igénylik a tevékenységüket. Ez a gyöngyöspatai törvény arról szól, hogy csak ott működhet az egyesület, ahol be van jegyezve. Úgy gondolja, hogy ehhez a BPSZ-hez való kapcsolatot is meg kell változtatni, szabályozni kell. Ez ügyben történt-e valami? 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: a BPSZ megkereste őt, hivatalosan nem lehet elhagyniuk Üllő területét, kivétel, ha a vecsési rendőrőrs parancsnok kérésére történik.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a havi elszámolásból látja, hogy szerepel benne a BPSZ tagdíj befizetés.   Profitálnak ebből a tagságból valamit?   

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: még ez is tárgyalás alapja. A BPSZ-nél vannak pályázatok, amire már jelentkeztek, pl. formaruha, technikai eszközök. Nincs rá lehetőségük, hogy mindent a támogatásból finanszírozzanak, ehhez kellenek a pályázati pénzek.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: eddig a közmunkások voltak a kereszteződésekhez kiállítva. Most nevesíti a törvény, hogy a polgárőrség jogosult a gyermekek biztonságos átkelését biztosítani. Van-e erre lehetőség?  

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: már aláírták az iskolaigazgatóval a szerződést, szeptembertől ez fog működni. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: Üllő frekventált helyeire - a játszóterekre, az állomásra, a foci pálya mögötti területre - nagy hangsúlyt kellene fektetni. Valamilyen fokú rendet tenni, ebben egy nagyfokú előre lépést szeretne. 

Balatoni János vecsési rendőrőrs részéről: a szabadidős járőröknek, a körzeti megbízottaknak ez meg van határozva. Sajnos a bűnügyi helyzet nem mindig teszik lehetővé, hogy visszatérően ellenőrizzék.  Az aktuális bűnügyi helyzetre tekintettel alakítják a szolgálati idejüket. 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: a kritikus helyekre ők is sokat járnak. Bejelentés alapján is mennek ki helyszínre. Sajnos nagyon sok téves bejelentés is van, de a lehetőségekhez mérten kint vannak. A lakosságtól nagyon sok pozitív visszajelzést kaptak.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a Homok utcában lévő vendéglátóhelyre is sok panasz van.   Erre milyen lépést gondolnak? 

Balatoni János vecsési rendőrőrs részéről: ez visszatérő probléma. Amikor hétvégén nagyobb rendezvény van, akkor mindig tesznek írásos bejelentést. A hangos zenével nem tud mit tenni.

Fehér Imre alpolgármester: ezen csak úgy lehet változtatni, hogy ha a lakosság tesz bejelentést és módosítják a nyitvatartási rendeletet. Ez nagyon nehéz döntés, mind a két félnek az igényét figyelembe kell venni. 

Illés Gyula külsős bizottsági tag: nem az általános nyitva tartásról van szó. Péntekenként tartanak zenés rendezvényeket, ahol láthatóan kiskorúak is részt vesznek. 

Balatoni János vecsési rendőrőrs részéről: biztos, hogy a körzeti megbízottak partnerek lennének abban, hogy az önkormányzattal közösen ellenőrzést eszközöljenek, a nyitvatartási időkre vonatkozóan. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a bizottság szeretné javasolni a Képviselő-testületnek, hogy fogadják el, hogy egy együttműködési szerződést kössenek a polgárőrökkel.   Szándékában áll-e a polgárőrségnek szerződést kötni az önkormányzattal? 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: hajlandóak együttműködési megállapodást kötni, hogy a lakosságnak is nagyobb legyen a biztonság érzete. Nagy bizalmat kaptak az önkormányzat részéről, szeretnének ennek megfelelni. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: szavazásra teszi a határozati javaslatot. Benne van minden, hogy mit szeretnének. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: záró jelben felsorolná a példákat.  

Virág Andrea aljegyző: ez még csak egy irány, majd ki lesz dolgozva konkrétabban. De bele lehet tenni Kondás úr javaslatát. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

10/2011. (VIII.01.) számú határozata

 A Rendvédelmi Bizottság a polgárőrségről szóló 2006. évi LII. tv. 2. §. (2) bekezdésében foglaltakra hivatkozva javasolja a képviselőtestületnek, hogy kössön együttműködési megállapodást az Üllői Polgárőrséggel a közterületeken végrehajtott beruházások rendszeres ellenőrzésére. 

Felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő testületi ülésre terjessze elő.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

            2. Napirend

               Üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület támogatási kérelmének  megtárgyalása

              Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: az egyesület azzal a kéréssel fordult a bizottsághoz, hogy szeretné a gépjárművet átalakítani gáz üzeműre. Az egyesület saját tulajdona az autó.   Megcsináltathatja az egyesület az átalakítást?

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s​: 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: jogi feltétele nincs, egyesületi döntés. Az 1.200 e Ft benzin költség ugyanannyi időre csak kb. 700 e Ft lenne. Ha lebontja km-re többet kint tudnának lenni, többet látnának az utcán történtekről. 

Illés Gyula külsős bizottsági tag: van erről valamilyen árajánlat? Ennek van beszerelési költsége, vizsgáztatási díja.

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: egy ceglédi kft. árajánlata alapján írta a kérelmet, ez beszereléssel, vizsgáztatással, tele tankkal együtt lenne. Egy probléma, hogy csak Monor előtt van gázkút. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök:   210-230 e Ft-ot kértek. A pénzügyi beszámolóban látja, hogy a házipénztárban 240 e Ft van. Ez az átalakítás időben mennyit jelentene? 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: akkor valóban ennyi volt, de még az önkormányzattól nem kapták meg az aktuális havi juttatást. Egy hónapra előre kell gondolkodniuk, hogy tudják biztosítani a szolgálatot. Időben nem jelent kiesést, egy napos határidőre vállalnák.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: nagymértékben lehetne csökkenteni a költségeket.  A javaslatban két alternatíva van, hogy saját keretből finanszírozzák-e vagy az éves támogatás összegéből kerüljön kifizetésre. 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: nem spórolni akar, hanem többet kint lenni területen.    

Virág Andrea aljegyző: a kérelemből indultak ki a határozati javaslat megfogalmazásánál. Így az éves keretükből vették volna el a 230 e Ft-ot. Elnök úr azt mondja, hogy nem spórolásként szeretnék, hanem mivel olcsóbb lesz az üzemeltetés, többet kint tudnának lenni.  Ha az egyesület keretéhez nem akar hozzá nyúlni a bizottság, akkor a 2. alternatívát kell elfogadni. Lehet olyan javaslat is, hogy felesben a tartalékkerettel együtt. Mivel a vita abba az irányba ment el, úgy látta, hogy az 1. alternatívát el kell felejteni. Ezért javasolja a 2. alternatívát módosítani. 

Fehér Imre alpolgármester: a többségét vállalná a bizottság 130 e Ft-ot és 100 e Ft-ot a tartalékkeretből. Akkor marad a polgárőrség is a támogatási összegnél. De az is lehet, hogy beviszik a testület elé, mindenképp a 2. alternatívát kell átgondolni.

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: havi 30 e Ft-os megtakarításról van szó. Ez 120 e Ft-ot jelent, az a feletti részt a bizottság kipótolja. Örömmel látta, hogy van pénz az egyesület kasszájában. Esetleg érdemes lenne szponzorokat keresni.  Javasolja a 120 e Ft feletti összeget a bizottsági keretből kifizetni. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: attól tart, ha a Képviselő-testület elé kerül, nem fogja megszavazni. 

Fehér Imre alpolgármester: az elnöktől kérdezi, néztek-e szponzor után? 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület elnöke: próbált támogatót keresni. A Bosch szerviz is végez autógáz beszerelést, de a régi polgárőrség miatt ők is megvonták a támogatást.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök. ő az 1. alternatívát szerette volna javasolni. Mivel olcsóbb üzemű lesz az autó, a maradék összeggel gazdálkodni kell. 

Illés Gyula külsős bizottsági tag: mivel van az egyesületnek pénze, javasolja, hogy felesben fizessék a költséget. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: a 120 e Ft feletti részt a bizottság a saját keretből biztosítja. A maradékot a Képviselő-testület a tartalék keretből, de nem a támogatási pénzükből elvenni. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: nem annyira érzi sürgősnek, hogy erről most kellene dönteni. A bizottság támogatja az elképzelést, de javasolja elnapolni a következő bizottsági ülésre. Addig a polgárőrség is próbáljon szponzort keresni. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzat 

Rendvédelmi  Bizottságának

11/2011. (VIII.01.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága elviekben támogatja az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület szolgálati autójába történő gáz üzemű rendszer beszerelését. 

A támogatás összegéről a következő bizottsági ülésen dönt.

Felelős: Udvardi Mátyás RB elnök

Határidő: következő bizottsági ülés

     3. Napirend

         Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.
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    RB elnöke

