J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának 2011. augusztus 02-án (kedd) du.:17,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat,  alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6  fő bizottsági tag jelen van.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kéri, hogy vegyenek fel egy új napirendi pontot „Lakossági járdaépítésre érkezett pótpályázatok elbírálása” címmel. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti a módosított napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

N a p i r e n d :

1. Önkormányzati épület napkollektoros vízellátására pályázat benyújtása

2. Hosszúberek utcai buszmegálló közvilágításának megoldása

3. Bölcsődei férőhely bővítés pályázatról elvi állásfoglalás

4. Éves útkarbantartási feladatokra műszaki ellenőr megbízása

5. Városfejlesztő Kft. nem lakás céljára szolgáló helyiség bérletével kapcsolatos kérdések megtárgyalása

6. Templom téri buszmegállóban lévő helyiség bérletére kiírt pályázat beadási határidejének meghosszabbítása

7. Pályázat kiírása termőföldek haszonbérbe adására

8. Gulácsi Beáta Üllő, Kistemető u. 1. szám alatti lakos lakásbérleti ügyének megtárgyalása

9. Lakásrendelet módosítása

10. Lakossási járdaépítésre érkezett pót pályázatok elbírálása

11. Egyebek

Zárt ülésen:

1. Princz Jánosné lakásbérleti ügyének megtárgyalása

2. Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesület kérelmének megtárgyalása


1. Napirend

Önkormányzati épület napkollektoros vízellátására pályázat benyújtása

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: 2 cégtől kértünk be árajánlatot, mindkét ajánlattevő jelen van a bizottsági ülésen. A projektmenedzsmenti árak utólag kerültek kiküldésre a bizottság részére. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke:  mi a pályázat benyújtási határideje?

Konyecsni Dóra pályázati referens: 2011. szeptember 02-ig van lehetőség a pályázat benyújtására

Weisz Tamás Prím-Tender Kft. részéről: Jó maga 7 évbe foglalkozik közbeszerzések lebonyolításával és pályázatok írásával. Ajánlatuk tartalmazza azon tevékenységeket, amelyek a pályázati útmutató szerint kötelezőek. A közbeszerzési eljárást lefolytatását és az ehhez tartozó kötelezettségeket cégük  kompletten vállalják. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: mennyire tartható a pályázat beadási határideje?

Weisz Tamás Prím-Tender Kft. részéről: véleménye szerint a szűk határidő miatt a pályázatot nem lehet beadni, mert a közbeszerzési eljárás szabályait nagyon komolyan kell venni, és egy szabályszerű eljárás lefolytatásához, már nincsen elég idő.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a szűk határidő miatt véleménye szerint okafogyottá vált dönteni ez ügyben.

Virág Andrea aljegyző: az előkészítő munkálatokba is csak akkor célszerű belefogni ha biztosak lehetünk abban, hogy a Közép-magyarországi régióban a jövőben kiírásra kerül egy ilyen pályázat.

Weisz Tamás Prím-Tender Kft. részéről: az előkészítő munka nem haszontalan.

Kissné Szabó Katalin polgármester: van a városnak egy Sporttelepe, ami télen nem működik több hónapon keresztül. Véleménye szerint azt az épületet mennyire érdemes napkollektorral ellátni?

Weisz Tamás Prím-Tender Kft. részéről: ha a vállalások teljesíthetőek akkor érdemes beletenni az épületet a pályázatba.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: nincs értelme elindulni a pályázaton. Az intézményeinket felül kellene vizsgálni, és ha a későbbiekben megjelenik egy ilyen pályázat akkor  be tudnánk nyújtani. 

Fehér Imre alpolgármester: véleménye szerint, hallgassuk meg a másik pályázót is.

Szikszai Attila Príma Gáz Zrt. részéről: 20 éve vannak jelen a piacon. Szeptember 02-ig a közbeszerzési eljárást lefolytatni esélytelen, viszont a pályázat előkészítését el lehetne kezdeni. Cégük az energetikai tanúsítást és a tervezést önerőből végzi. Független közbeszerzési tanácsadót ajánlanak a közbeszerzési eljárás lefolytatására. Nyertes pályázat kihirdetéséig az önkormányzatnak a közbeszerzési eljárás nem kerül költségbe.  Ha a beadott pályázat nem nyer akkor sem az előkészítési sem a pályázatírás költségeit nem számlázzák. Egy feltételük van, egy új pályázat beadásának lehetőségét biztosítsa az önkormányzat. Javasolják, hogy az előkészítő munkát mindenképpen kezdje el az önkormányzat.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a testület készíttesse el a terveket, hogy a  későbbiekben a  pályázat beadható lehessen.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: Príma Gáz Zrt. ajánlatát korrektnek tartja. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: egy későbbi pályázat támogatási összege nagyságrendben eltérő lehet a mostanitól?

Szikszai Attila Príma Gáz Zrt. részéről: műszaki tartalmakat ismervén azt gondolja nagyságrendileg nem lesz nagy eltérés. Jelen pályázat 85%-os állami támogatottságú.

Fehér Imre alpolgármester: véleménye szerint is korrekt  a Príma Gáz Zrt. beadott árajánlata. Javasolja, hogy indítsák el az előkészületi munkálatokat, így a későbbiekben könnyebben fognak tudni pályázni.

Tímár Lajos pályázatíró: azok a költségek amelyek a pályázatban elszámolhatók azok nem a pályázat elszámolása után  kerülnek kiszámlázásra, mert akkor az önkormányzat már nem tudja a projektelszámolásánál elszámolni a költségeket.

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy kezdjék el az előkészítési munkálatokat.

Virág Andrea aljegyző: a pályázati konstrukció 3 intézményre vonatkozik, ezen kíván változtatni a bizottság? 

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy maradjon az eredetileg említett 3 intézmény. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot, mely szerint az előkészítő munkálatokra kell kiválasztani az ajánlattevőt. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 6 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

69/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Városi Sportcsarnokban, a Városi Sporttelepen és a Kisfaludy téri Óvodában a használati meleg víz ellátás napkollektoros előállítására - pályázat majdani benyújtásához - műszaki előkészítő munkálatokat kíván végeztetni. 

A műszaki előkészítő munkálatok elkészítésével a Prímagáz Zrt- t bízza meg az ajánlatában szereplő halasztott fizetési feltételek mellett, 2 éves ajánlati határidővel.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő: 2011. augusztus 11.


2. Napirend:

     Hosszúberek utcai buszmegálló közvilágításának megoldása

                 Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: Fazekas Violettához érkezett lakossági kérelem, hogy a Hosszúberek utcai buszmegállók nincsenek megvilágítva. Kiemelt közvilágítás kiépítése ezen a közel 200 m-es szakaszon 10 millió Ft-ba kerülne. Több cég is kértünk be árajánlatot napelemes közvilágítás kiépítésére vonatkozóan.

Nagy Péter Solar & Led Kft. részéről: a XVIII. kerületi az önkormányzatnál található napelemes solar lámpa. A lámpatest felállítása teljesen engedélymentes. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az elektromos árammal működő lámpatestet  megbízhatóbbnak tartja. 

dr. Márton Ágnes Solar & Led Kft. részéről: az elektromos árammal működő lámpatestek havi üzemeltetési költsége nem olcsó. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ezek a solar lámpatestek meddig működnek folyamatosan, csere nélkül?

dr. Márton Ágnes Solar & Led Kft. részéről: a legrégebbi lámpatest 3,5 éve lett telepítve, azóta nem kellett még cserélni.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint a solar lámpa mellett kell dönteni, hiszen ez a jövő, és az önkormányzat nincsen engedélyekhez kötve. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: ezek a lámpatestek mennyire rongálhatóak? A mozgásérzékelő beépítése az plusz költség?

Nagy Péter Solar & Led Kft. részéről: az akkumulátor, ami a legrongálhatóbb része az a földben van elhelyezve. A mozgásérzékelő természetesen megemeli az árat.

Békés István műszaki ügyintéző: az ELMŰ Szolg. Kft-től a terveknek megfelelően kértünk be árajánlatot, hogy később ha a gyalogátkelőt meg tudjuk valósítani akkor ne kelljen attól eltérni. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

70/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Hosszúberek utcai autóbuszmegálló közvilágításával kapcsolatban:

A Hosszúberek utcai autóbuszmegállók közvilágítását javasolja megvalósítani 1-1 db napelemes villamos energiaellátással a Solar& Led Kft-t, bruttó 686.250 Ft/db-os árajánlata szerint.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős: bizottság elnöke   

Határidő: 2011. augusztus 11.

3. Napirend:

    Bölcsődei férőhely bővítés pályázatról elvi állásfoglalás

                 Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Konyecsni Dóra pályázati referens: a pályázat még nem került kiírásra, de az NFÜ illetékes kollégája biztosította, hogy a Közép-magyarországi régióban is hamarosan kiírásra fog kerülni. A pályázatban a támogatható tevékenységek között szerepel a bölcsőde bővítése, átalakítása, felújítása.  A kapacitás-bővítés minimálisan elvárt aránya a fejlesztés keretében 25%. A pályázat. bírálatánál előnyt jelent, ha az intézmény kistérséghez tartozik. Minimum 30 millió Ft,  maximum 150 millió Ft-ra lehet pályázni. A pályázati önerő 10%. A pályázatot 2012 január 19-ig lehet beadni.

Fehér Imre alpolgármester: a bölcsődében évek óta létszám problémák vannak. Ami problémát jelenthet, az az udvarban lévő UPC által elhelyezett távközlési épület, amit át kell helyeztetni. Javasolja, hogy a pályázatban vegyenek részt. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag : az átalakítással járó járulékokat is figyelembe kell venni.

Virág Andrea aljegyző: ez egy lehetőség, a férőhely bővítésre. Látható, hogy a  város lakossága folyamatosan emelkedik.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: az épület állagával továbbra is gond van. Véleménye szerint a pályázaton indulni kellene.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: ha nem sikerül a UPC-s konténert elvitetni akkor mi lesz? 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: kéri Békés urat, hogy vegye fel a kapcsolatot a UPC-vel a konténer áthelyezésével kapcsolatosan.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a határozati javaslatban már konkrétumok vannak.

Virág Andrea aljegyző: jelenleg a bizottságnak egy elvi döntést kellene hoznia. Az idei költségvetésben betervezett összeg erre a pályázatra nincsen. Csak úgy fogják tudni beadni a pályázatot, ha a tervezői munkálatok az idei évben elindulnak.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a Képviselő-testületi ülésig Békés István egyeztessen a UPC-vel a konténer áthelyezésével kapcsolatosan.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

71/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pozitív döntésével támogassa a Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítése, KMOP-4.5.2-11 jelű pályázaton való indulást, annak meghirdetése esetén.

A bizottság felkéri Békés Istvánt, hogy a Képviselő-testületi ülésig egyeztessen a UPC-vel a távközlési konténer áthelyezésével kapcsolatosan.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős: bizottság elnöke   

Határidő: 2011. augusztus 11.

       4. Napirend

      Éves útkarbantartási feladatokra műszaki ellenőr megbízása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Vaszari Imre nemcsak a műszaki ellenőri feladatokat látja el, hanem közútkezelői feladatokat is végez. Átadja a szót Németh Katalinnak.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Németh Katalin ÖVI részéről: Vaszari úr az előterjesztésben felsorolt feladatokat tavasz óta végzi. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: nagyon soknak tartja az összeget erre a feladatra. A 26 utca műszaki levezénylése is benne van? Valamint mennyi ideig fog ez a feladat tartani, vagy egy hónap alatt fog 700 e forintot keresni. 

Németh Katalin ÖVI részéről: tavaly lett közbeszereztetve a 26 utca felújítása. A műszaki ellenőri feladatra Vaszari Imre lett megbízva 300 e forintos díjjal. A pótmunkák ellenőrzésére is Őt bízták meg  bruttó 80 e forintos díjjal. Az előterjesztésben felsorolt feladatokat tavasz óta végzi és őszig fog tartani. 

Kántor József külsős bizottsági tag: nyugodtabb lenne, ha nemcsak egy ajánlat lenne. Mindig ragaszkodik a bizottság ahhoz, hogy több ajánlat legyen. Örült volna, ha a Vaszari úr jelen lett volna, mivel több probléma is van. Számos utcában, ahol a Hydrográd Kft. végezte  a kátyúzást, sok kritika merült fel. Gondol itt a Kinizsi és az Erdősor utcára. Hiába történt meg a kátyúzás, ismét kátyús. A makadámos utcákban egyetlen kátyúban sem maradt benne az anyag, amivel betömték. A Petőfi utcában is történt egy kátyúzás, amit már ki is jártak és a lakók töltötték fel, mert már balesetveszélyes volt.  Javasolja, hogy a következő ülésre hívják meg Vaszari urat.

Kiss Tibor képviselő,  VKB elnök: ezeket az észrevételeket továbbítják Vaszari úr felé. Meghívták őt, de sajnos már volt elfoglaltsága.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: csak folytatni tudja, Kántor úr észrevételét. A Vasúton túli bármelyik utcában ugyan ez a helyzet. Valamint arra szeretne választ kapni, hogy ha elvállal egy feladatot és szabadságra megy, ki végzi el helyette a munkát, bevonhat valakit?

Virág Andrea aljegyző: lesz egy szerződés a vállalkozó és az önkormányzat között, abban kell rögzíteni a feltételeket, valamint, hogyan kell a feladatot ellátni, pl.  az adott beruházást folyamatosan figyelemmel kell kísérnie. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: az építési beruházásoknál nem szükséges az állandó jelenlét. A műszaki ellenőr feladata, hogy amikor megjelenik az észrevételeit az építési naplóban  rögzítse. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag:  a tavalyi évben is  hagyott kivetnivalót maga után, az, ahogy  kátyúztak. Nem volt rendesen kikaparva, nem volt benne emulzió. A mai napon a Dobó István utcában is ezt tapasztalta, és válaszként azt kapta, ha végeznek az összes utcával, akkor jönnek újra.

Fehér Imre alpolgármester: Vaszari Imre ma végigjárta az utakat. Ezzel az észrevétellel kapcsolatban elmondta, hogy a gép be van állítva egy szórási vastagság terítésére. Ha van egy lyuk, és külön megállnak, akkor állandóan kell állítani szórási vastagságot. Ezeket azonban figyelik, és azért mennek majd vissza. Műszakilag ezt a javítást, a gödrök eltüntetését csak utólag tudják elvégezni. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: azt gondolja, hogy ilyen típusú utat nem érdemes csinálni. Ez nem aszfaltozott út, így nem is lehet aszfalt simaságúra elkészíteni, valamint folyamatosan karban kell tartani. Többszöri kezelés után válik megfelelővé. Át kell gondolni, hogy érdemes-e ilyen utakat csinálni. Ez arra alkalmas, hogy ne járjanak sárban. Azt szeretné megtudni, hogy az óvoda előtt így marad-e a meglévő állapot vagy a burkolat és a parkoló között meglesz-csinálva?

Virág Andrea aljegyző: el kell különíteni a jövőben a fázisokat, a döntés előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatban. Úgy gondolja a lakosságot nem akkor kell tájékoztatni, amikor már elkészült bármilyen beruházás, hanem előtte.  Tájékoztatni kell őket, hogy milyen beruházás lesz, és fel kell őket készíteni arra, hogy ez mivel jár. Fogadóórákon keresztül, illetve akár a helyi képviselő útján, akár a hivatal dolgozója útján. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: végül is most működött, mivel amikor elkezdődött a munka megkeresték a lakosokat és megtörtént a tájékoztatás. Úgy gondolja, hogy az volt a probléma, hogy fals információk kerültek ki, félre lett a lakosság informálva. A kátyúzás és az útépítés nem ugyanaz. 

Fehér Imre alpolgármester: tényleg megtörtént a lakossági tájékoztatás. Volt ahol negatív volt a visszajelzés, de pozitív visszajelzést is kaptak. Köszöni képviselő társainak, akik kint voltak a tájékoztatásokon.

Kissné Szabó Katalin polgármester: aljegyző asszony jó indulattal próbálta rávezetni a bizottságot arra, hogy a hivatal jobban tudna segíteni a tájékoztatás terén. 

Kiss Tibor VKB elnök: Vaszari Imre feladatai között hatósági feladat is van, felmérés, ajánlás, árajánlatkérés, kérdés mennyire tudja ezt a hivatal előkészíteni. 

Virág Andrea aljegyző: mivel a mérnökök, nagyon sok minden más feladatot is elvégeznek, így az előterjesztésben felsorolt feladatokat már nem tudják ellátni. Javaslata a lakossági megkeresésre, tájékoztatásra irányult. Az útépítéssel kapcsolatos feladatok elvégzését javasolja, hogy továbbra is megbízás alapján végeztessék el.  

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: szükség van ilyen szakemberre és természetesen ennek van díja. Fölösleges lenne egy embert pluszban alkalmazni erre a feladatra csak a szükséges időtartamra kell megbízni,  mivel a hivatal dolgozóit nem lehet tovább terhelni. A szakértői díj pedig ennyi,  meg kell fizetni, a kapcsolati tőkét pedig meg kell becsülni. 

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

72/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Pénzügyi Bizottságnak, hogy kérje fel Üllő Város Önkormányzatának polgármesterét, hogy a Funtal Kft.-vel kössön szerződést az útkarbantartás, és útépítés műszaki szaktanácsadására és műszaki ellenőrzésére.  A megbízás költségét – ami nettó 700.000.-Ft – javasolja a 2011. évi költségvetésbe tervezett Város és Községgazdálkodás szakfeladat szakértői díjaiból átcsoportosítani az utak üzemeltetése szakfeladat műszaki ellenőrzés költséghelyére. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök   

Határidő:
2011. augusztus 2. 

       5. Napirend:

   Városfejlesztő Kft. nem lakás céljára szolgáló helyiség bérletével kapcsolatos kérdések megtárgyalása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 42 e forintos bérleti díj elfogadását javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

73/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy adja bérbe az önkormányzat tulajdonát képező, Üllő Pesti u. 41. sz. alatt található, összesen 36 m2 területű, nem lakás céljára szolgáló helyiségeket – pályázat nélkül – az Üllői Városfejlesztési Kft. részére, irodai tevékenység céljára.

Javasolja továbbá, hogy a bérlet időtartama: 2011. augusztus 1-től határozatlan ideig szóljon.

A helyiségbérleti díj összegét: 42.000.-Ft-ban javasolja megállapítani.  

A bérleti díj összegét – legkorábban 2012. január hónapjától - minden év január hónapjától a KSH által közölt inflációs ráta összegével meg kell emelni. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2011. augusztus 11.

        6. Napirend:

      Templom téri buszmegállóban lévő helyiség bérletére kiírt pályázat beadási határidejének meghosszabbítása megtárgyalása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

74/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy írjon ki pályázatot az Üllő, Templom téri buszmegállóban található 10 m2 területű, nem lakás céljára szolgáló helyiség bérletére vonatkozóan, kereskedelmi tevékenység ellátására.

A bérleti díj összegét havi bruttó  3.500.-Ft.-ban javasolja megállapítani. 

Javasolja továbbá, hogy a helyiség bérleti jogát az a pályázó szerezze meg, aki olyan lakossági szükségletet elégít ki, amelyre a városban jelentős igény mutatkozik, valamint a pályázati tárgyalás során, licitálás útján a legmagasabb összegű bérleti díj megfizetésére tesz ajánlatot.

A pályázat benyújtási határideje: 2011. szeptember 30.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. októberi Képviselőtestületi ülés.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő:
2011. augusztus 11.

        7. Napirend:

      Pályázat kiírása termőföldek haszonbérbe adására

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, átadja a szót aljegyző asszonynak. 

Virág Andrea aljegyző: abban kell dönteni a bizottságnak, hogy hány évben határozza meg a haszonbérlet időtartamát, illetve a bérlet díját milyen összegben állapítja meg. Korábban 1 évben határozták meg, de az előterjesztés szerint célszerű hosszabb időtartamot meghatározni, mivel azon időszak alatt térül meg a befektetés. A Pipacs utcán kívüli egyéb területeken a bérlet összege 4.000.-Ft/ha/év volt. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Fazekas Violetta képviselő: ebben az esetben a földalapú támogatás hogyan működik.

Virág Andrea aljegyző: a szerződésben rögzítve van, hogy a bérlő igényli. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: kérése, hogy ne úgy írják ki a pályázatot, hogy a  vecsési határban található termőföldek. 

Virág Andrea aljegyző: a testületi ülésre megnézi, de úgy tudja konkrét oka van, amiért így van meghatározva

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja, hogy a haszonbérlet időpontját 1 évben határozzák meg.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

75/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 
pályázatot ír ki a Vecsési határban található 


0145/3 hrsz.-ú




1 ha 7747 m2


0145/16 hrsz.-ú




8861 m2


0145/17 hrsz.-ú




3589 m2


0145/18 hrsz.-ú




2 ha 1139 m2


0145/19 hrsz.-ú




1114 m2


0145/29 hrsz.-ú




8 ha 3303 m2


0145/73 hrsz.-ú 




8033 m2


0149/1
  hrsz.-ú




26 ha 0144 m2 


termőföldek haszonbérletére vonatkozóan.

A 0145/49 hrsz.-ú 1923 m2 és 0145/71 hrsz.-ú 7 ha 4328 m2 területű   
termőföldeket – igény esetén - továbbra is haszonbérbe adja az elő-haszonbérletre 
jogosult volt haszonbérlő részére.  

A haszonbérlet időtartamát 1 évben határozza meg. A haszonbérleti díj összegét 5.000.-Ft./hektár/év összegben állapítja meg.

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2011. szeptember 5.

       8. Napirend:

     Gulácsi Beáta Üllő, Kistemető u. 1. szám alatti lakos lakásbérleti ügyének megtárgyalása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, javasolja az 1-es alternatíva elfogadását.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

76/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a Gulácsi Beáta Üllő, Virág u. 2. sz. alatti lakossal 2005. szeptember 23.-án megkötött lakásbérleti szerződés időtartamát további egy évvel, 2012. augusztus 31.-ig hosszabbítsa meg. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a Képviselőtestület soron következő ülésén javaslataikat terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB. elnöke

Határidő:
2011. augusztus 11.

       9. Napirend:

    Lakásrendelet módosítása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

        (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, átadja a szót aljegyzőasszonynak.  

Virág Andrea aljegyző: a helyi rendelet szerint, a lakbérek mértékét évente egyszer felülvizsgálja a Képviselő-testület, és annak kialakításánál figyelembe veszi az inflációs ráta mértékét, Az előző évben 4,9% volt, így annak figyelembe vételével állapította meg a lakások bérleti díját. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

77/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy módosítsa a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítésének szabályairól szóló 6/2006. (III.30.) számú rendelet 30. §. /1/ bekezdését a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB. elnök

Határidő:
2011. augusztus 11.

              10. Napirend:

                    2011. évi lakossági járdaépítés (pótigénylés)


        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, átadja a szót Békés Istvánnak.  

Békés István ÖVI részéről: szép számban érkeztek a pótpályázatok. Viszont pontatlanok a pályázatok. Olyan helyre is adtak be pályázatot, ahol nem szabad hozzányúlni a meglévő járdához, továbbá a méretek sem pontosak. Az igény szerint  510 m2 re adtak be pályázatot, viszont a helyszíni szemlét követően, a reális  igény  202 m2.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: miért van 1,6 méteres járda szélesség?

Békés István ÖVI részéről:  azt holnap fogja felmérni. 

Fazekas Violetta képviselő: Hosszúberekből kapott egy hölgytől kérelmet, 20 méteres járdaszakaszról lenne szó. Kéri a bizottságot, hogy vegyék bele ezt a 20 métert.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: megelőlegezik a bizalmat, de a testületi ülésig kéri még a további pontosítást. Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, a kiegészítéssel.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

78/2011.(VIII.02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a lakossági járdaépítésre pótlólag benyújtott alábbi pályázatok közül, pontosítás után a következőket fogadja el:

1. Halmi Károly                           Mező utca 23.    13 m hosszú     1,5 m széles    20 m2,

2. özv. Jánosi Fernecné               Liliom utca 27.   20 m                 1,6 m               32 m2,

3. Balázsné Gudmann Erika        Vadvirág u 54, 56, 58  47 m      1,2                   56 m2,

4. Madar Csilla                            László u 14.        22 m                  1,2                  26  m2,

5. Kovács Sándorné                     László u 11.       5 m,                    1,2                    6 m2,

6. Bana Ernő                              László u 12/A.    3,0 m,                  1,2                    4 m2,

7. Kosztándi Andrea                  László u 10/A     14 m,                  1,2                   17 m2,

8. Nagyné                                   László u 10/B.    5 m,                      1,2                    6 m2,

9. Vízi József                              László u 18.         4 m,                     1,2                    5 m2,

10. Varga Gábor                           László u 16.      25 m,                  1,2                   30 m2,

11.                                               Hosszúberek        20 m

 Összesen:                                                                                                                  202 m2                                                                                                               

A Bizottság felkéri elnökét, hogy a soron következő Képviselő-testületi ülésen javaslatát terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő:
2011. augusztus 11.

                11. Napirend:


Egyebek

Kissné Szabó Katalin polgármester: Oltványi Jánost felkéri, hogy a Gyömrői út és a Sóderes út közötti Szerviz út anyagát készítse elő. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint a  sportpályára még 1-2 hétig nem lenne szabad ráengedni a gyerekeket, mert már most rúgják ki a füvet.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: egy 1,5 tonnás henger még végig megy a pályán és  lenyomja, ez benne van az még az árban és ezt követően lesz kifizetve. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: a kapukat rosszul helyezték el, a pályán belül van és azt a pályán kívül kellett volna elhelyezni.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: Kiss Tibor észrevételezték már és szóltak is, de Dienes úr a sportszakmai vezető azt mondta, hogy már le van betonozva és nem lehet elmozdítani. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: vagy a másik megoldás, hogy a kapu vonalában húzzák meg a pálya szélét, de így elvesznek a pályából 1,5 métert.  Az Állomás utcai óvodánál a cserepek meg vannak repedezve. Nem tudja, mi lehet az oka talán a pára?

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: attól nem lehet a repedés. Vagy attól, hogy  járkáltak rajta vagy minőségi probléma. A szellőzetlenség nem lehet az oka.  

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: egyetért Medvedovszky Bélával. Összejárkálták a tetőt, azért van a  probléma.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a Víztorony alján lévő tereprendezés eléggé kritikus inkább ne csináltak volna vele semmit.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: odakerült egy kupac föld valamikor, valamiért.  Legközelebb úgy kell rendezni, hogy ne álljon ott, ha odavitték, akkor terítsék szét és fejezzék be a munkát. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: még egyszer kéri, hogy a Kisfaludy téri óvodánál a parkoló és a járda közötti részt tegyék rendbe.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: jogos a felvetés, meg fogják nézni mennyi pénzbe kerül, és utána elő kell teremteni rá a forrást.  

Oltványi János ÖVI részéről: az Ócsai út mentén növekvő probléma az illegális hulladéklerakás. A korábbi években a Polgárőrség és a Magyar Közútkezelő is szervezett szemétgyűjtési akciót, de az idén elmaradt.  6-7 km-nyi szakaszról van szó, ahol összeszedhetik géppel vagy  kézzel a szemetet, de célszerűbb kézzel. Közel 20 m3-nyi szemét van, 5 konténernyi kb. 100 e forint. A közhasznú munkások lekötöttek, nem lehet rájuk számítani. Viszont a szemétgyűjtést követően, tiltó táblákat kellene kihelyezni. Gondolatébresztésnek szánta a felvetést, hogy megvizsgálják az összeszedés módját, hogy gyorsabb és olcsóbb. 

Békés István ÖVI részéről:  ma reggelre tűzték ki a két éves garanciális bejárát. 3 problémát talált, amit írásban jelzett. Hiányzott egy 40 km/h sebességkorlátozó tábla, az árkok és padkák rendbetétele valamint a lekanyarodó sávok nagyon kátyúsak. Kérdése továbbá, hogy foglalkozzanak-e a Monor felé vezető úton a súlykorlátozással, ugyanis környezetvédelmi hatástanulmány szükséges, mely költsége közel 1 millió forint. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: kérése, hogy a lakosság legyen tájékoztatva arról, hogy mely helyeken lett jobbkéz szabály. Továbbá az OTP-nél  25-30 cm-es gödrök vannak a padkánál, valami módon erre kéne megoldást találni. 

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: a szemétlerakással kapcsolatban az a véleménye, hogy  teljesen mindegy kiteszik-e a tiltó táblát vagy nem, úgyis leteszik az emberek a szemetet. A megoldás az lehetne, hogy sorompóval lezárják a bekötő utakat, vagy mezőőrt foglalkoztatnak.  Van egy telefonszáma, ahol megfelelő tájékoztatást tudnak adni, arról, hogy milyen kedvezményekkel jár a foglalkoztatása. 

Kiss Tibor VKB elnök:  javasolja, hogy  próbáljon meg a hivatal ezzel kapcsolatban tárgyalásokat folytatni. 

Virág Andrea aljegyző: sokat foglalkoztak ezzel a témával a vadásztársaságokat bevonva. Részt vettek volna az illegális szemétlerakás megakadályozásában. Olyan fényképező gépeket kaptak volna, amellyel rögzíteni tudják a gépjármű rendszámát dátummal ellátva, ami alapján a szabálysértési eljárást el lehet indítani. A tárgyalások megakadtak. Az a baj, hogy ők  kényszerítő erővel nem léphettek volna fel, viszont az illegális hulladékot lerakók, agresszívek. Amennyiben igény van erre, előveszik a régi anyagot. Valóban jár támogatás a mezőőr alkalmazásával, de vannak egyéb állandó és járulékos költségek is, ami miatt a Képviselő-testület soha nem támogatta, a földtulajdonosok pedig elzárkóztak az elől, hogy hozzájáruljanak a költségekhez. Az Állatorvos Tudományi Egyetem Oktatási Intézményének vezetője kereste meg a hivatalt, és folyamatosan is keresi, az áldatlan állapotok miatt, hogy  tegye meg a szükséges lépéseket. Ezért kéne a bizottságnak javaslatot tenni, hogy milyen módon kíván intézkedni, akár saját keretből finanszírozza vagy valami más megoldást találni a probléma megoldására.  

Kiss Tibor VKB elnök: meg kell oldani a problémát, vegyék fel a kapcsolatot a vadásztársaságokkal.

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: felveszi a kapcsolatot a földtulajdonosokkal, mivel úgy tudja, hogy változott az álláspontjuk, amennyiben sikeres jelzi a hivatal felé.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

K.m.f.

Kiss Tibor

VKB elnöke

