J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának 2011. szeptember 13-án (kedd) du.17,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit és a megjelent vendéget.

Megállapítja, hogy a VKB részéről 6 fő, a PB részéről 5 fő bizottsági tag van jelen. Az összevont bizottsági ülés határozatképes 9  fő bizottsági tag van jelen.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a napirendi pontok sorrendjét az alábbiak szerint kívánja megváltoztatni,  3 napirendi pont legyen a  „Toma Ferenc beadványának megtárgyalása” c. napirendi pont  és a „Sportliget lakópark közvilágítás kiépítésének megelőlegezése” c. napirendi pont kerüljön az Egyebek közé. 

Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottságok egyhangúlag az alábbiak szerint fogadnak el: 

N a p i r e n d :

1. Fehér Bálint  Gyáviv Kft. kirendeltsége vezetőjének tájékoztatója az elmúlt féléves

munkákról  (szóbeli)

Meghívott: Fehér Bálint Gyáviv Kft. kirendeltség vezetője 

2. Beszámoló Üllő Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése I. félévi teljesítéséről 

Meghívott: Szomora Zsolt CKÖK elnöke


       Gazsi Csaba HSZK igazgatója 


      Kurucz Katalin HSZK gazdasági vezetője

3. Toma Ferenc beadványának megtárgyalása

4. Üllő Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletének III. módosítása

Meghívott: Gazsi Csaba HSZK igazgatója 


      Kurucz Katalin HSZK gazdasági vezetője

5. Bölcsőde pályázatával kapcsolatos kérdések megtárgyalása


6. Magyar Istvánné képviselő indítványának megtárgyalása  

7. Sportegyesület épületének helyreállítása


8. Vízszikkasztó árkok létesítése a kritikus helyeken


9. Kis házi átemelők javítása


10. Téli hótakarítás


11. Kerekes féle ingatlan cserével kapcsolatos kérdések megtárgyalása 


12. Tájékoztató a csatorna aknafedelek és tűzcsapok állapotáról


13. Egyebek

· Sportliget lakópark közvilágítás kiépítésének megelőlegezése


       1. Napirend:     

      Fehér Bálint  Gyáviv Kft. kirendeltsége vezetőjének tájékoztatója az elmúlt féléves


munkákról  (szóbeli)

Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti Fehér Bálin kirendeltség vezető urat. Kéri, hogy tájékoztassa a bizottságokat az elmúlt időszakban elvégzett munkálatokról.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Fehér Bálint kirendeltség vezető: a csőtörések elhárítása képezi a munkájuk egy részét. A meleg nyár nem okozott komolyabb fennakadást a vízmű munkájában. Az elmúlt félévben a városban 153 db aknahibához kellett kimenniük. A meghibásodások helyreállítását nem ők végzik, hanem a feladatokra külön alvállalkozó van megbízva. Szilárd útburkolatú csőtörések esetén a munkálatok megkezdte előtt és a helyreállítások befejezése után is egyeztetnek Fehér Imre alpolgármester úrral.  Az elmúlt fél évben összesen 23 db vízbekötés volt Üllő város területén, ami az elmúlt évekhez képest nagyon kevésnek bizonyult. A lakosság részéről a hátralékok száma megnövekedett. A városban összesen 4516 db fogyasztó van ebből 49 db korlátozott fogyasztó van és 9 db helyen van a víz kikötve. Az elmúlt időszakban a vízmű működésében kapacitásproblémák nem voltak.

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni a segítségüket. Sok javulás mutatkozik. Az István utcába beszakadt utat kijavították azóta újból beszakadt. A teljes hálózat cseréjére szükség van. 

Fehér Bálint kirendeltség vezető: az István utcában nem üzemeltetési feladatból eredő a hiba. A csatorna hálózat kiépítésénél a visszatömörítés nem történt meg teljesen jól, ami nagy mértékben hozzájárult, hogy egyes helyeken beszakadó üregek keletkeztek. 

Fehér Imre alpolgármester: volt egy időszak amikor nem volt tudomásuk, hogy hol milyen munkákat végeznek. Ez a helyzet azonban mára normalizálódott. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: a most elkészült 26 utca vízbekötésnél néhány helyen volt csőtörés. Ezek nincsenek az eredeti állapotukba helyreállítva. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az lenne a kérése, hogy a gépkezelő ne forogjon helyben a makadám utakon, mert megrongálja azt.

.

Fehér Bálint kirendeltség vezető: a makadám utak építésénél a gumi talapzat is megnyomja az utakat. Csőtörések esetében óvatosan talpalnak le, de ha átázott a talaj akkor nem tudnak mit csinálni mert besüllyed. Az Arany János és Móra Ferenc utcáknál a műszaki ellenőrrel járták be az utcákat. A csőtörések nagy többsége a tavaszi olvadáskor és a téli fagyáskor keletkeznek leginkább. A visszatömörítéseket mindkét utcában elvégeztette. A mart aszfalt és az emulzió visszapótlásáról nem gondoskodott.

Fehér Imre alpolgármester: az nemrégiben megjavított utak még nincsenek megkötve, időnek kell eltelnie hogy megkössenek. 

Kiss Tibor VKB elnöke: a továbbiakban kéri, hogy még jobban figyeljenek oda, hogy az utak minősége eredeti állapotban kerüljön visszaállításra.

Füles József képviselő,PB elnök: átemelő szivattyúknak nem tudjuk ki a tulajdonosa. Kit terhel meghibásodás esetén a javításuk?

Fehér Bálint kirendeltség vezető: szennyvízzel kapcsolatos kérdésekre sajnos nem tud válaszolni. 

Kiss Tibor VKB elnöke: megköszöni Fehér Bálintnak a tájékoztatást.

       2. Napirend:   
     Beszámoló Üllő Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése I. félévi          
teljesítéséről 


Előadó: Füles József PB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő,PB elnök: évente négyszer szükséges módosítani a költségvetési rendeletet. Pozitív, hogy az időarányos bevételek magasabb százalékon teljesültek mint a kiadások. Kedvezőbb a likviditásunk. Átadja a szót Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezetőnek.

Bartáné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: az előterjesztésben a városi összesen táblázatból látszik, hogy 38,3%-ban a folyó kiadásokat és 41,3%-ban az összes kiadást teljesítettük. Egy picit alul marad ez a teljesítés, mert a II. költségvetési rendelet módosításban benne volt a városközpont bevétele és kiadása is. Összességében elmondható hogy jó teljesítést produkáltunk, egyedül a szociálpolitikai előirányzatnál van egy kis költségvetési túllépés, amit az étkezési költségek megnövekedése indokol.

Füles József képviselő,PB elnök: megkéri Kurucz Katalint a HSZK gazdasági vezetőjét, hogy az első éves működésüket néhány mondatban vázolja.

Kurucz Katalin HSZK gazdasági vezetője: az intézmény költségvetése a tervnek megfelelően alakult.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: kisebbségi önkormányzattal kapcsolatban olvassa, hogy  74%-ban költötték el az I. félévben a  pénzüket. A fennmaradó összeg elég lesz nekik az év végéig?

Bartáné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: a Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak saját költségvetése van, amit már el is fogadtak. Volt tavaly 94 e Ft pénzmaradványuk ami az idei évre kerül átcsoportosításra. Pályáztak feladat alapú támogatásra és nyertek 341 e Ft-ot. A még fennmaradó  45e Ft a működésükre elegendő lesz.

Kissné Szabó Katalin polgármester: gratulál a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökének, a sikeres pályázathoz. 

Füles József képviselő,PB elnök: kéri Szomora Zsolt urat a Kisebbségi Önkormányzat elnökét, mondjon néhány szót működésükről..

Szomora Zsolt CKÖ elnöke: a rendelkezésre álló költségeiket a március 15-i koszorúzásra, május 01-i programokra, Csülökfesztiválon ingyen étel osztogatásra valamint ingyenes ruhaosztásra fordították.

Kissné Szabó Katalin polgármester: megkéri Kurucz Katalint, hogy tájékoztassa a bizottságokat. a szociális étkezés többletkiadásainak okairól.

Kurucz Katalin HSZK gazdasági vezetője: a HSZK a közétkezést a tavalyi évben vette át az önkormányzattól. A 2009-es évben nem volt áthúzódó kiadásuk. A gyermekek létszáma folyamatosan nőtt, ami többlet kiadást  jelentett. A túlteljesítésnek több oka is van, melyek a 9. számú mellékletben részletesen fel vannak sorolva. 

Füles József képviselő,PB elnök: 2010-ről átkerült egy bevétel, ami 2011-ben került kiszámlázásra?

Bartáné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: a 9 mellékletből látszik, hogy 3 ok vezetett oda, hogy 94%-ban teljesült a szociális kiadás. Egyetlen ok van -létszámnövekedés- amiből az önkormányzatnak normatíva többletigénye lesz év végén. A HSZK-nak ez többletbevételt jelent, viszont az önkormányzatnak többletkiadást. 

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: a gyermekek étkeztetése után kapunk állami normatívát. A tavalyi éveben a 0-ás számlákat nem számlázták ki, ebből kifolyólag az év végi  ellenőrzésnél derült ki, hogy ezek a számlák 2 m Ft plusz bevételt jelent, amit visszautalnak az önkormányzatnak. Megnövekedett a gyermekek száma, de sok a szociálisan rászoruló is. A novemberi étkezési számlát januárban, a decemberi számlát pedig februárban utalták át a Dussmann Kft-nek, amiből következik, hogy 14 millió Ft áthúzódó kiadás volt erre az évre.

Kissné Szabó Katalin polgármester: 9 millió Ft-ot kell előteremteni az év végéig.

Füles József képviselő,PB elnök: kéri a hivatal dolgozóit, hogy a képviselő-testületi ülésiig próbáljanak meg erre oldást keresni. Meg kell nézni, hogy az egyéb szociális kiadások átcsoportosításával hogyan lehetne előteremteni ezt a 9 millió Ft-ot.

Kissné Szabó Katalin polgármester: véleménye szerint a szociális rendeletet is felül kellene vizsgálni.

Füles József képviselő,PB elnök: szavazásra teszi a módosított határozati javaslatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

9/2011. (IX.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi valamint Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságai javasolják a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el Üllő Város 2011. évi költségvetésének -benne a Hivatal valamint a HSZK és intézményei -  I. félévi teljesítéséről szóló beszámolóját, kivételt képez a szociális étkeztetés területe, ahol az év végéig hiányzó költségek forrására keressen megoldást a hivatal a Képviselő-testületi ülésig.

Felelős: Füles József Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: 2011.09.15.

       3. Napirend:    

     Toma Ferenc beadványának megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kissné Szabó Katalin polgármester: jelenleg ezen út kialakítására nincsen keret. 

Füles József képviselő,PB elnök: nem érti, hogy lehet magántulajdonnal szemben ilyen magatartást tanúsítani. Nem érti a beadvány szerkesztőket.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: az út kialakításához mindenképpen szükséges a szabályozási terv módosítása. Meg kell vizsgálni a körülményeket. Nem javasolja az út megnyitását. 

Virág Andrea aljegyző: régóta húzódó ügy, nagyon elfajultak a dolgok. Toma Ferenc és neje korábban már  indítottak egy elbirtoklási pert, hogy így megszerezzék a terület tulajdonjogát, azonban ezt mind az első, mind a másodfokú bíróság elutasította.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: ezt a teleket még útnak sem lehet használni.

Szomora Zsolt CKÖ elnöke: voltak kint a helyszínen, valóban nagyon szűk keskeny terület. Véleménye szerint vagy használja mindeni, vagy senki, mert ez egy magántulajdon.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: javasolja hogy derítsük ki, hogy ki a 2914-es hrsz.-ú ingatlannak a tulajdonosai és vegyük fel velük a kapcsolatot. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: rövid az idő, javasolja, Medvedovszky Bélának a módosító javaslatát szavazásra bocsájtani.

Kiss Tibor képviselő,VKB elnök: szavazásra teszi a módosított határozati javaslatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi

Bizottsága 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

10/2011. (IX.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi valamint Városfejlesztési és Környezetvédelmi

Bizottságai javasolják, hogy a polgármester kezdeményezzen tárgyalásokat az Üllő,

2814 és 2915 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosaival telkeik egyesítésével  illetve telkeik adás-vételével kapcsolatban.

A tárgyalás eredményeit terjesszék az októberi bizottsági ülésre.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2011. októberi bizottsági ülés

4. Napirend:

Üllő Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletének III. módosítása


Előadó: Füles József PB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő,PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: a módosításban átvezetésre kerültek az állami támogatások változásai, az időközben nyert pályázatok összegei,  a bizottsági és testületi határozatok költségvetési átcsoportosítást igénylő döntései,  a Polgármesteri Hivatal és az intézmények költségvetését érintően. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s  nem hangzott el.

Füles József képviselő,PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága 

egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

11/2011. (IX.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi valamint Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2011. évi költségvetés III. módosításról szóló rendelettervezetet megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Határidő: 2011. szeptember 9.

Felelős: bizottsági elnökök

5. Napirend

Bölcsőde pályázatával kapcsolatos kérdések megtárgyalása


       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s :

Konyecsni Dóra pályázati referens: az illetékes műszaki szakértő kollégákkal, egy helyszíni szemle keretében áttárgyalták a Bölcsőde fejlesztési lehetőségeit. A beruházás megvalósítása 50%-os férőhely bővítést jelentene. A bővítés évi 14 millió Ft folyamatos fenntartási költséget jelentene,amire az önkormányzat nem kapna állami támogatást. A bővítéssel kapcsolatosan a HSZK-val is egyeztettek. 

Gazsi Csaba HSZK igazgató: a Bölcsődére állami normatíva jár, körülbelül 240.000 Ft/gyermek amit étkezési napokban kell számítani. 

Füles József képviselő,PB elnök: ezek a számok, amiket az előterjesztésben látunk nagyon csalókák. Véleménye szerint, ehhez az intézményhez kell a legtöbb anyagi támogatást adnia az önkormányzatnak. Nem javasolja a pályázat benyújtását.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: örülne, ha a férőhely bővítés megvalósulna. 

Kántor József külsős bizottsági tag: a telefonszolgáltató épület érinti az épület bővítésének területét?

Konyecsni Dóra pályázati referens: a költség lehet több mint 6 millió Ft, de minden elszámolható, támogatható költség.  Az egyetlen nem támogatható költség a gyalogoslámpa áthelyezése lenne. A UPC-s épületet nem lehet onnan eltávolítani, szakértőik méréseket végeztek és megállapították , hogy az épület nem akadályozza meg beruházást. Nem tudni, hogy a jövőben a Közép-magyarországi régióban kerül-e ilyen pályázat kiírásra.

Kissné Szabó Katalin polgármester: van rá mód, hogy fizetőssé tegyük a bölcsődét?

Gazsi Csaba HSZK igazgató: szociális rendeletben, egy önköltségszámítás alapján lehet rá módot találni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: egyetért Füles József elnök úr véleményével.

Füles József képviselő,PB elnök: az idei költségvetésbe nem tervezett költségről beszélünk, nem javasolja a pályázaton való indulást. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat I. alternatíváját.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi

Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

12/2011. (IX.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítése, KMOP-4.5.2-11 jelű pályázat meghirdetése esetén az Önkormányzat a pályázatot benyújtsa és a szükséges önerőt az önkormányzat 2012. évi költségvetésének terhére biztosítsa.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

               Füles József PB elnök


6. Napirend:


Magyar Istvánné képviselő indítványának megtárgyalása  


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


( Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja  a szót Békés Istvánnak. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: egy lakóközösség kérése került ide. Véleménye szerint, ezzel a  megoldással nem lehet megfelelően közlekedni  a  kerékpárosoknak  és  a babakocsisoknak. Továbbá ennek a költsége is milliós tétel, nem tudja támogatni, elnapolná a kérdést. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a határozati javaslatban az van, hogy tegyék be a jövő évi költségvetésbe. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  3 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

13/2011. (IX. 13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  nem javasolják a Képviselő-testületnek – hogy a László utca végét nyissa meg a Hajcsár utca felé.  

A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslataikat a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjesszék elő.

Felelős:
 Kiss Tibor VKB elnök,  Füles József PB elnök. 

Határidő:
 2011. szeptember 22.

7. Napirend:

Sportegyesület épületének helyreállítása

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


( Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Füles József képviselő, PB elnök: kérdése, hogy Kerezsi úr beszélt-e Nagy Györggyel, hogy  az elbontott anyagot tudja-e hasznosítani. 

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: nem beszélt Nagy Györggyel, nem tudja, hogy ilyet vállal-e, de felveszi vele a kapcsolatot.

Virág Andrea aljegyző: kiegészítené az előterjesztést azzal, hogy erre a célra, a településközpontra előirányzott költségek között van forrás. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: az egész területet rendezni kéne. Egy része magántulajdonban van a másik önkormányzati tulajdonban. Az egy nagy alapterületű épület sok helyiség van benne. Ha ennyi pénz ráköltenek, egy szociális lakást is ki lehetne alakítani benne, és aki benne lakna cserében felügyelné. Hosszú távon kell gondolkodni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: lebontanak egy tetőt és átviszik  a másik épületre, ennyit lehet a 3 millió forintból tenni. Ellenkező esetben, ha nem ilyen módon csinálnák, 10 millió forintos tétel lenne.

Fehér Imre alpolgármester: lehetne megoldásokat találni, de van egy szerződés, ami köti az önkormányzatot, mivel az épületet csak sportcélra lehet hasznosítani. Most ezzel a munkával csak tűzoltást végeznek, hogy  tudják hasznosítani. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: hosszú távon gondolkodnak, egyszer már tárgyalt a tulajdonossal. Az ingatlan fel lett értékelve, mindkét részről, de idáig nem jutottak megegyezésre. Most úgy látja ismét érdemes lenne felvenni a kapcsolatot, de viszont akkor forrást kell biztosítani az ingatlan vásárlásra.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint a bontással 30 millió forintot kidobnak.

Füles József képviselő, PB elnök: nem így érzi. Viszont nem érti a jogi helyzetet.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: az öltöző a nagyterem az önkormányzat tulajdona a kocsma rész, magántulajdon, de az egész alatt lévő földterület az önkormányzat tulajdona. Az épület állami tulajdon volt és úgy kaphatták meg kezelésre, ha sport célra hasznosítják.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy  a Képviselő-testületi ülésre kérjenek még árajánlatot Nagy Györgytől, és az ajánlat összegének ismeretében a testületi ülésen fognak erről határozni.  

8. Napirend:

Vízszikkasztó árkok létesítése a kritikus helyeken


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


( Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Békés Istvánnak. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Virág Andrea aljegyző: azzal egészítené ki az előterjesztést, hogy az  éves közbeszerzési terv alapján ez a feladat  közbeszerzési eljárás kötelezett. Kéri a döntésnél figyelembe venni. 

Fehér Imre alpolgármester: legnagyobb probléma az Árvácska utca. Ott jól megcsinálták a zártvezetékű rendszert, de a másik oldalt nem kötötték rá. Ha elvégzik a munkálatokat sem biztos, hogy a talajvíz csökkeni fog. Amíg nem teszik meg a szükséges lépéseket, addig a lakkosság kezdeményezése révén folyamatosan jön a rádió, tv. újság cikk. Véleménye szerint közmunkásokkal el lehetne végeztetni a feladatot.   

Kissné Szabó Katalin polgármester: a 2-es pontot tartja fontosnak, mivel összefügg a településközpont pályázattal. Szükség van arra, hogy egy szintezést, mérést végezzenek el. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: úgy tudja, van 10 millió forint ezekre a munkálatokra betervezve. Az előterjesztésben benne vannak a kritikus pontok, meg kell oldani. 

Kiss Tibor VKB elnök, képviselő: kérdés, hogy megoldódik-e ezzel a probléma, mivel ezek mélypontok. Ha sok eső esik, akkor víz van. Vízelvezetésről beszélnek, szikkasztani nem tudnak. A probléma oka lehet, hogy a Gyömrői úton a nagy elvező árok meg lett szüntetve, ami levezette a vizet, a Gyár utcánál pedig be le tömve a „Galica”.  A lakosság megnyugtatása végett javasolja, hogy a szükséges két átvezetést, tisztítsák ki és a továbbiakban tartsák karban.  Felkéri Békés urat, hogy a következő bizottsági ülésre készüljön egy költségvetés, hogy mennyi lenne a  két átvezetés kitisztítása, és a kritikus helyzet megszüntetése. 

9. Napirend:

Kis házi átemelők javítása

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


( Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Békés Istvánnak. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Egy lakó jelentkezett a felhívásra, csak becsülni tudják, hogy 15-18 darab házi átemelőről lehet szó. Ami miatt aktuális a csere, az, hogy ez a fajta szivattyú nem javítható, mert kifutott modell. Akkor tudják a Gyávivot felkérni a karbantartásra, ha ezek a házi átemelők az önkormányzat tulajdonába kerülnek, akkor át lehet adni részükre üzemeltetésre. 

Kiss Tibor VKB elnök, képviselő: átemelő szivattyúkat raktak be, ami állandó üzemeltetési problémát jelent. Karban kell tartani, viszont nem a GYÁVIV Kft. az illetékes a karbantartásra, mert nem önkormányzati tulajdon. 

id. Jónás József külsős bizottsági tag: nem mindig azért került magánterületre, mert a tulajdonos akarta, hanem azért, mert a közterületen nem fért el. 

Füles József képviselő, PB elnök: úgy gondolja,  hogy a ház tulajdonosának kellene a költségeket viselni. Viszont a legnagyobb probléma, hogy ez nem lett megfelelően lepapírozva.  

Fehér Imre alpolgármester: nem ért egyet ezzel. Mindenki befizette ugyanazt a hozzájárulást, tehát mindenkit ugyanolyan szolgáltatás illet meg. Arról nem tehet, ha ő olyan  területen lakik ahol csak így tudták megoldani a csatornázást. Miért fizessen ő többet, miért legyen ő másodrangú lakos. Nincs leszabályozva, mivel nem kötöttek szerződést. Eddig nem volt gond a szivattyúkkal, de már nincs alkatrész hozzájuk. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: egyetért alpolgármester úrral. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: egyetért az elhangzottakkal, szerződést kell kötni a GYÁVIV Kft-vel és fel kell vállalni a karbantartási és felújítási költségeket. Vagy a GYÁVIV Kft. építse bele a költséget a szolgáltatás díjába. Továbbá a lakók tudomására kell hozni, hogy a karbantartót be kell, hogy engedjék. Illetve a kft. dokumentálja, ha a meghibásodás oka a nem a megfelelő használat, akkor  a költség a lakót terheli.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a határozati javaslat módosítását kéri, hogy a hivatal  tárgyaljon a kis átemelők jogi helyzetéről, továbbá, hogy ki fogja karban tartani, mennyi az éves díja, hogy az önkormányzat be tudja tervezni az éves költségvetésbe.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

14/2011. (IX. 13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Környezetvédelmi-, illetve Pénzügyi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy folytasson tárgyalásokat az Üllő területén lévő kis házi átemelők jogi helyzetéről továbbá egyeztessen  a GYÁVIV Kft-vel  ezen átemelők üzemeltetésére és annak költségére vonatkozóan. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök, Füles József PB elnök

Határidő:
2011. szeptember 22.

10. Napirend:

Téli hótakarítás

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


( Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Békés Istvánnak. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Javasolja, hogy a  kérdéseken egyesével menjenek végig, hogy egy értelmű legyen mit is akarnak.

Füles József képviselő, PB elnök: a maga részéről, a tavalyi évet sikernek tekinti. Javasolja továbbra is, hogy átalány díjas szerződést kössenek, havi nettó 1 millió forint összeghatárig  november 15-től március 15-ig. Továbbá egy hosszabb időintervallumot megadni, mivel ez csak hosszú távon éri meg, annak, aki pályázik. 

id. Jónás József külsős bizottsági tag: annak idején odáig is eljutottak, hogy kéne egy személy, aki ellenőrzi a vételezést, mert utólag már nem tudják ellenőrizni. 

Füles József képviselő, PB elnök: ha átalány díj, akkor erre nincs szükség, csak az elvégzett munkákat kell ellenőrizni. Továbbra is ragaszkodik ahhoz, hogy nem kell minden utat feketére letakarítani. 

Kiss Tibor VKB elnök: Füles képviselő úrnak, a tavalyi évben kiírt átalánydíjas közbeszerzési eljárás sikertelen volt. Ezért helyi vállalkozókkal kötöttek szerződést, ezért került ennyibe. Az átalánydíjas közbeszerzés tavaly nem jött be, kidobtak egy csomó pénzt. Az biztos, hogy hosszú távon kell gondolkodni, legalább 3 évre, talán még a nyári útkarbantartással is össze lehetne kötni, hogy még olcsóbb legyen. 

Füles József képviselő, PB elnök: véleménye szerint a közbeszerzési eljárás nem jól volt kiírva. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a téli hóeltakarítás évek óta nehéz kérdés. Több polgármesterrel is beszélt erről, de még egyik sem tudott rá jó megoldást javasolni. Egyetért azzal, hogy nem kell minden útnak feketének lenni télen. Azt kell átgondolni, hogy kiket javasolnak, kitől kérjenek árajánlatot a hóeltakarításra.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: nem azért került kevesebbe, mert átalánydíjas szerződés volt, hanem azért mert csak decemberre és januárra volt szerződés a vállalkozókkal.

Fehér Imre alpolgármester: a környező településeken sem tudják megfelelően megoldani, van ahol már nem is foglalkoznak a hó helyzettel. A fő közlekedési utakat és a gyűjtő utakat kell karbantartani  és a többi úton meg közlekedjenek a télnek megfelelően. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: az első kérdés, amiben dönteni kell, mennyi idő  legyen a reagálási idő 30-45-60 perc. 45 percet javasol elfogadni.  

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag úgy dönt, hogy 

a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokat a következő  szempontok szerint végezze, a munkálatok elvégzésére az árajánlatot ezen szempontok alapján kérje be: 

- a reagálási  idő  45 perc legyen.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy téli időszaknak november 15-től – március 15-ig terjedő időszakot tekintik. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  7 igen szavazattal  úgy dönt, hogy a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokat a következő  szempontok szerint végezze, a munkálatok elvégzésére az árajánlatot ezen szempontok alapján kérje be: 

- téli időszaknak november 15-től – március 15-ig terjedő időszakot tekintik. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy hó-eltakarítást és csúszásmentesítést csak a gyűjtő utakon végeztetik (nem sózással). 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag úgy dönt, hogy a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokat a következő  szempontok szerint végezze, a munkálatok elvégzésére az árajánlatot ezen szempontok alapján kérje be: 

- a hó-eltakarítást és csúszásmentesítést csak a gyűjtő utakon végeztetik (nem sózással). 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy hó-eltakarítást csak a szilárd burkolatú utakon  végezzék teljes szélességben, 4-5 cm hórétegnél. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  8 igen szavazattal, hogy a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokat a következő  szempontok szerint végezze, a munkálatok elvégzésére az árajánlatot ezen szempontok alapján kérje be: 

- a hó-eltakarítást csak a szilárd burkolatú utakon  végeztessék teljes szélességben, 4-5 cm hórétegnél. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy ónos eső után minden utcát szórjanak.  

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag  úgy dönt, hogy a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokat a következő  szempontok szerint végezze, a munkálatok elvégzésére az árajánlatot ezen szempontok alapján kérje be: 

- ónos eső után minden utcát szórjanak.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a szóróanyag tekintetében környezetkímélő anyag alkalmazását kérik. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag  úgy dönt, hogy a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokat a következő  szempontok szerint végezze, a munkálatok elvégzésére az árajánlatot ezen szempontok alapján kérje be: 

· a szóróanyag tekintetében környezetkímélő anyag alkalmazását kérik.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a téli hó-eltakarítási feladatok ellenőrzését végezze a közterület-felügyelő és a helyi képviselők a körzetükben.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  6 igen szavazattal  úgy dönt, hogy téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokat a következő  szempontok szerint végezze, a munkálatok elvégzésére az árajánlatot ezen szempontok alapján kérje be: 

- a téli hó-eltakarítási feladatok ellenőrzését végezze a közterület-felügyelő és a helyi képviselők a körzetükben valamint Szendrey Elek képviselő.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a téli hó-eltakarítási feladatok teljesítését a polgármester asszony igazolja a területi képviselők véleménye alapján.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag  úgy határoz, hogy a Hivatal a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokat a következő  szempontok szerint végezze: 

- a téli hó-eltakarítási feladatok teljesítését a polgármester asszony igazolja a területi képviselők véleménye alapján.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a téli hó-eltakarítási munkálatok végzésére az alábbi vállalkozóktól kérjenek árajánlatot:

· Road-Work Kft.

· Ép-Gép 2002. Kft.

· Hydrográd Kft.

· Földi József

· Mátyás István

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag  úgy dönt, hogy a  Hivatal a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokra a meghatározott szempontok alapján a következő vállalkozóktól kérjen árajánlatot:

· Road-Work Kft.

· Ép-Gép 2002. Kft.

· Hydrográd Kft.

· Földi József

· Mátyás István

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

15/2011. (IX. 13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy a Hivatal a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokra az alábbi szempontok alapján kérjen árajánlatot:

- a reagálási  idő  45 perc legyen,

- téli időszaknak november 15-től – március 15-ig terjedő időszakot tekintik,

- a hó-eltakarítást és csúszásmentesítést csak a gyűjtő utakon végeztetik (nem sózással),

- a hó-eltakarítást csak a szilárd burkolatú utakon  végeztessék teljes szélességben, 4-5  cm hórétegnél,

- ónos eső után minden utcát szórjanak,

- a szóróanyag tekintetében környezetkímélő anyag alkalmazását kérik,

- a téli hó-eltakarítási feladatok ellenőrzését végezze a közterület-felügyelő és a helyi képviselők a körzetükben valamint Szendrey Elek képviselő,

- a téli hó-eltakarítási feladatok teljesítését a polgármester asszony igazolja a területi képviselők véleménye alapján.

A fenti szempontok alapján a következő vállalkozóktól kérjenek árajánlatot:

· Road-Work Kft.

· Ép-Gép 2002. Kft.

· Hydrográd Kft.

· Földi József

· Mátyás István

A Bizottságok a 2011. októberi bizottsági ülésen határoznak, a megismert árajánlatok alapján. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök, Füles József PB elnök.  

Határidő:
2011. októberi bizottsági ülések.

11. Napirend:

Kerekes féle ingatlan cserével kapcsolatos kérdések megtárgyalása

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


( Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Kissné Szabó Katalin polgármesternek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: I-es alternatívát javasolja elfogadásra.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  8 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

16/2011. (IX. 13.) számú határozata

1.) Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  javasolja a Képviselőtestületnek, hogy fogadja el Kerekes Zoltán és neje ajánlatát, mely szerint az ingatlancserét követően tulajdonukba kerülő 0143/42. hrsz.-ú ingatlanból 290,4 m2 területet  - mely területen a Telenor Magyarország Zrt. (korábbi nevén Pannon Gsm.) felépítménye található – bérbe adja az Önkormányzat részére. 

A bérleti jogviszony kezdete: az ingatlancsere szerződés aláírásának napja. 

A bérleti jogviszony vége: 2021. december 31.  

A bérleti díj összege: bruttó 1.-Ft./év. 

Egyben elfogadják Kerekes Zoltán és neje arra vonatkozó ajánlatát is, hogy az Önkormányzat tovább adhatja albérletbe az ingatlanrészt.

2.) Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy kössön albérleti szerződést a Telenor Magyarországi Zrt.-vel (régi nevén Pannon Gsm), mely szerint Üllő Város Önkormányzat albérletbe adja az Üllő külterület 0143/42. hrsz.-ú ingatlanból 290,4 m2 területű ingatlanrészt.

A bérleti jogviszony kezdete: az ingatlancsere szerződés aláírásának napja. 

A bérleti jogviszony vége: 2021. december 31.  

A bérleti díj összege 2011. évre vonatkozóan (időarányosan): bruttó 513.035.-Ft./év, melyet felek minden év februárjában a KSH által közölt ipari termői árindex mértékével megemelnek.

Felkéri a Bizottság elnökeit, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjesszék elő. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök, Füles József PB elnök

Határidő:
2011. szeptember 22.

12. Napirend:

Tájékoztató a csatorna aknafedelek és tűzcsapok állapotáról

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


( Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Németh Katalinnak. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

Németh Katalin ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: Vaszari urat meg kéne kérdezni, nem lehetet-e ezeket garanciában helyreállítani. 

Fehér Imre alpolgármester:  garanciában,  akkor lehetett volna megcsináltatni, ha tudták volna szám szerint, hogy hol van aknafedél, de ezt nem egyeztették. Véleménye szerint meg kell csináltatni, de a 40 e forint soknak tűnik

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök:  ez nem mostani probléma, véleménye szerint most a tűzcsapokat csinálják meg.

Füles József képviselő, PB elnök: ha itt éveken keresztül nem volt szükség arra, hogy a fedlapokat kinyissák, akkor a továbbiakban sem lesz rá szükség. Ne foglalkozzanak, csak a tűzcsapokkal. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök:  egyetért Füles úrral. Ha majd  fel kell bontani valamilyen oknál fogva, akkor tegyék megfelelő szintbe vissza. Javasolja, hogy a GYÁVIV Kft-vel egyeztessenek a tűzcsapok felújítására vonatkozóan.

13. Napirend:

Egyebek

A Sportliget lakópark közvilágítás kiépítésének megelőlegezéséről

Kiss Tibor képvisel, VKB elnök: mivel lesz még társulási ülés, addig ezt csak tájékoztatásként fogadják el. Kéri  Bácskai Józsefet, hogy tájékoztassa a bizottságokat a társulással kapcsolatban történtekről. 

Bácskai József külsős bizottsági tag: az Intéző Bizottság már háromszor ülésezett, működik. Megválasztásra került Szabó Zsolt, akinek feladatként kiadták, hogy tárja fel a problémákat, beszéljen a könyvelővel, a lakáskasszával illetve vázoljon fel egy ütemtervet, hogyan lehet az egészet megvalósítani. A cégbíróság  visszadobta az alapító okirat módosítását, nem fogadta el az  alapszabályt. A Képviselő-testület részéről ez egy gesztus értékű dolog lenne, hogy támogatják, fontos lenne ahhoz, hogy a társulat ne dőljön be. 

Kissné  Szabó Katalin polgármester: örül annak, hogy felállt az új társulat és a bizottság megkezdte  munkáját. Szeptember 23-án küldöttgyűlés lesz valamint  15-től elindul a Szövetkezet u. 10-be az ügyfélfogadás. Az ügyvédek folyamatosan foglalkoznak az üggyel. kéri, hogy a Képviselő-testület is támogassa. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök több napirend nem lévén megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.

Kiss Tibor

Füles József 

VKB elnök

PB elnök

