J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2011. október 10-én (hétfőn) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit, vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti az ülés módosított napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend: 

1. Helyi ösztöndíjról szóló rendelet szabályozási koncepciója

2. Közösségi Ház felújításának többletköltsége

3. Egyebek

1. Napirend

            Helyi ösztöndíjról szóló rendelet szabályozási koncepciója

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: testületi ülésen nagy port kavart, hogy ilyen sok pénzt kellett kiadni ösztöndíjra. Át kellene nézni a rendeletet, hogy lehetne módosítani. Az átlagokat magasabbra emelni, a havi egy főre jutó összeget pedig csökkenteni. Kövér Tibor adott egy javaslatot a módosításokkal kapcsolatban. Szó volt arról is, hogy esetleg az általános iskolában nem kellene adni, vagy csak a 8. osztályosoknak. A közép- és felsőoktatás maradt volna. Az egy főre jutó jövedelmet kellene csökkenteni. A legtöbb pályázó 50 e Ft alatt van jövedelemben. Az összegeket is esetleg lehetne csökkenteni (6, 7, 8 e Ft-ra).  Van még egy lehetőség, egyáltalán nem kellene kiírni az ösztöndíj pályázatot. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Orosz Tímea külsős bizottsági tag: azzal nem ért egyet, hogy ne legyen ösztöndíj pályázat,. A 15 e Ft valóban sok. 6-8 e Ft közötti juttatás lenne a megfelelő. Azt is lehetne differenciálni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: mindenképp támogatni kell azokat a gyerekeket, akik jól tanulnak. Az átlagokat javasolja emelni: 4,9 és 5 átlagra. 

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: 4,8 a reális átlag. A Kondás úr a 8. osztályt mindenképpen szeretné, hogy benne maradjon. A 8. osztályosok, illetve a középiskolások 5.000.- Ft-ot, a felsőoktatási hallgatók pedig 8.000.- Ft-ot kapjanak. Úgy gondolja, hogy ezzel spórolnának. A Kövér Tibor javaslatával nem ért egyet, mert ha meghagyják a 180 e Ft-os jövedelemhatárt, akkor nagyon sokan fognak megint beleesni. Maradjon benne, hogy az önkormányzat fenntartja a jogot, hogy a költségvetés tervezésekor elállhasson a pályázattól. Ezt mindenképpen javasolja.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: azt nem tudni, hogy mi lesz még a 2012-2013-as tanévben. Be kell határolni egy összeget, amiről dönthetnek, aszerint tudnak osztani. A 4,8, 4,9, 5 átlagot támogatja. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: az a kérdés, hogy a 7. évfolyam végén a 8. évfolyamra pályázhatnak-e?

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: ha 90 e Ft-nál meghúzzák a jövedelemhatárt, akkor hat ember esne ki azok közül, akik az idén beadták. Valamilyen jövedelemhatárt határozzanak meg. 

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: a PB egy keretet fog kérni. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: azt kellene eldönteni, hogy mi legyen meghatározva. Először a jogosultsági feltételek vagy a keretösszeg. Rengeteg bizonytalansági tényező van. Nem tudunk pontosan számolni már a javaslatnál. Hozni kell egy ésszerű rendeletet az átlagra és a jogosultságra. Legyen benne, hogy a mindenkori költségvetés lehetőségei figyelembe vételével írják ki a pályázatot.  Iskola típusonként a legjobbakat kell rangsorolni.

Fehér Imre alpolgármester: megszabnak egy keretet, és szelektálnak, hogy ki fér bele, ki nem. Akkor tudja a lakosság, hogy ennyi a keret és vagy belefér vagy nem.  A koncepcióban tegyenek mellé pénzt. 

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: az általános iskolában egyáltalán ne legyen, csak a felsőbb iskolákban. Rögzíteni az átlagokat, a jövedelemhatárt, kell-e vagyonnyilatkozat? 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: amiről dönteni kell: ki nyújthat be pályázatot? Általános iskolás nem, csak akiket felvettek középiskolába. A tanulmányi átlag 4,8-tól felfelé. Készségtárgyak is legyenek benne. Mennyi legyen a jövedelemhatár? Legyen-e környezettanulmány és vagyonvizsgálat? Mennyi legyen az ösztöndíj összege, 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a településen nagyon pozitív az ösztöndíj pályázat visszhangja.  Ha létszám limitet adnak, akkor azoknak mindenképp meg kell adni, vagy minden évben a költségvetés szerint rangsorol a forrás erejéig az önkormányzat. 

Az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság 3 igen szavazattal javasolja, hogy az ösztöndíj pályázatban a támogatandók köre a 8. osztályt végzett tanulókra (ha felvették a középiskolába), a középiskolás és felsőoktatási hallgatókra terjedjen ki.  

Az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy a jogosultsági átlageredmény 4,8 és az afeletti tanulmányi átlageredmény legyen (készségtárgyakkal együtt).

Az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy az egy főre jutó jövedelemhatár 90.000.- Ft legyen, vagyoni határ és környezettanulmány nincs.

Az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy az ösztöndíj támogatási összege középiskolás tanulóknak 5.000.- Ft/hó, felsőoktatási hallgatóknak  8.000.- Ft/hó legyen.

Az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy az  Önkormányzat minden évben a költségvetési helyzetének ismeretében biztosít forrást, annak erejéig hirdeti meg a pályázatot, több jelentkező esetén a tanulmányi átlageredmény alapján rangsorol.  

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

21/2011. (X. 10.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága az alábbi elvek figyelembevételével javasolja a helyi ösztöndíjról szóló rendelet módosítását:

Támogatandók köre:

8. osztályt végzett tanulók (ha felvették a középiskolába)

középiskolás tanulók

felsőoktatási hallgatók

Jogosultsági átlageredmény:

4,8 és az afeletti tanulmányi átlageredmény (készségtárgyakkal együtt)

Szociális jogosultsági feltétel:

            egy főre jutó jövedelem  90 e Ft

            vagyoni határ nincs

            környezettanulmány nincs

 Támogatási összeg

             középiskolás tanulók esetén         5.000,-Ft/hó

             felsőoktatási hallgatók esetén       8.000,-Ft/hó

Az önkormányzat minden évben a költségvetési helyzetének ismeretében biztosít forrást,             annak erejéig hirdeti meg a pályázatot,  több jelentkező esetén a tanulmányi átlageredmény  alapján rangsorol.

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő:

Felelős: Fazekas Violetta elnök

Határidő: 2011. október 20.

2.  Napirend

              Közösségi Ház felújításának többletköltsége

              Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: felkéri Fehér Imre alpolgármestert, tájékoztassa a bizottságot.

Fehér Imre alpolgármester: elindult a Közösségi Ház felújítása. Erre félretettek 6 millió Ft-ot. Ebben benne van két vizesblokk átalakítása, a belső burkolat kialakítása, és a vakolat javítása. Felmerültek kérdések, kérések a Közösségi  Ház felújítása kapcsán. Az évi 600 e Ft-os felújítási költséget is bele tennék, és készülne a régi WC-k előtt egy viacolor járda, így a belső tér teljesen kész lenne. Erre az árajánlat 1.250 e Ft bruttó. 400 e Ft marad a 6 millió Ft-ból, Úgy beszélték meg, hogy a hiányzó 250 e Ft-ot a bizottságok összeadnák 50 e Ft-tal,  így meg lenne az összeg. Nem kellene a tartalékkerethez nyúlni.   

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: a 250 e Ft-ot kellene a bizottságoknak összeadni. A Közösségi Ház jövő évi felújítási pénze el lesz költve.

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: ezt támogatni kell, keret még van. Ezt az 50 e Ft-ot nyugodtan költhetik erre.

Orosz Tímea külsős képviselő: nem ért vele egyet, hogy mindennek modern kinézete lesz. Nem híve annak, hogy minden ilyen hipermodern legyen. Melegebb színekkel kellene megvalósítani. 

Fehér Imre alpolgármester: a Medvedovszky Béla mindig kérte, hogy a jellege maradjon meg az épületnek. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

22/2011. (X. 10.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága, a Közösségi Ház belső udvarát határoló falak hőszigetelésének, festésének anyagköltségéhez saját bizottsági kerete terhére 50.000 Ft-ot biztosít.

A Bizottság felkéri Polgármesterét, tegye meg a szükséges intézkedést.

Felelős: Fazekas Violetta ESZIB elnök

Határidő: 2011. október 

3.  Napirend

             Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZIB elnöke

