J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának 2011. november 22-én (kedden) du.: 19,20 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat,  alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

Napirend:

1. Bölcsőde telekalakítása

2. Vagyonrendelet módosítása

3. Tájékoztató a földalapú támogatásról

4. Egyebek

Zárt ülés:

1. Bajkó Viktória állattartási ügyének megtárgyalása

2. Bimbó Zoltán állattartási ügyének megtárgyalása

1. Napirend

 Bölcsőde telekalakítása

   
       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Köszönti Bodzán László urat, aki Bölcsőde bővítés terveit készítette. Átadja a szót neki.

Bodzán László Bodzán Építész Kft. részéről: prezentáció formájában mutatja be a telekalakítás lehetőségeit, a Bölcsőde látványterveit továbbá a belső átalakítás terveit.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kiss Tibor VKB elnök: kérdése, hogy miből lesz az épület szerkezete és a villamossági rész együtt lesz-e a meglévő épülettel.

Bodzán László Bodzán Építész Kft. részéről: együtt kezelik az egész épületet. A szerkezet hagyományos, monolit sávalapok, phorotherm tégla, amire 10 cm drive-tot tesznek majd fel. Az utcai oldalra nem tennének szigetelést a jelenlegi homlokzat miatt. A tetőszerkezet 25 cm szálas hőszigeteléssel lesz megoldva. A tetőszerkezet fa, csak egyes helyeken lesz részben acél szerkezet. A tetőfedés a meglévővel azonos hornyolt cserepezés. A nyílászárók fából lesznek, a belső padlóburkolat linóleum. 

Kiss Tibor VKB elnök: szavazásra bocsátja a  határozati javaslat I-es alternatíváját.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

86/2011.(XI.22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Bölcsőde bővítésének érdekében javasolja a képviselő-testületnek az Önkormányzat tulajdonát képező Üllő, 3 hrsz.-ú (óvoda) és 5 hrsz.-ú (bölcsőde) telkének összevonását, és az ehhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadását.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a telekalakítás földhivatali benyújtásához szükséges dokumentáció elkészítésével Sztachó Ignác földmérő mérnököt bízza meg, bruttó 70.000 Ft-os áron.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő:
2011. november 30.

2. Napirend

     Vagyonrendelet módosítása

   
       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a saját számlájukat nem tudják átvinni a Takarékszövetkezethez ezért kérnek biztosítékot. Ma már felmerült egy másik javaslat is de azt még egyeztetni kell. Kövér Tibor azt javasolta, hogy nézzék meg annak a lehetőségét, hogy azt az  önkormányzati épületet, amit a Civil Központ használ, nem tudják-e tovább terhelni, és akkor nem kell a sportcsarnokot bevonni. A Képviselőtestületi ülésre egyeztetnek a Pénzintézettel. 

Virág Andrea aljegyző: a Sportcsarnok korlátozottan forgalomképes vagyontárgy, azért kellene a rendeletet módosítani, hogy forgalomképessé tegyék. Ez egy előzetes lépés, arra az esetre, ha a Takarékszövetkezet a felvett hitel biztosítékaként, kéri valamelyik önkormányzati ingatlant. Az elhangzott javaslatot, a Képviselőtestületi ülésre megvizsgálják.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: kérdése, hogy minden önkormányzati ingatlan jelzálogjoggal van terhelve, hogy ez szükséges?

Virág Andrea aljegyző: úgy tudja, hogy amikor felvették az 500 millió Ft hitelt, akkor már lettek megterhelve más önkormányzati ingatlanok is. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: lehet, hogy több önkormányzati ingatlan a Civil Központ épülete a Könyvtár és a Közösségi Ház elegendő lenne biztosítékként. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: ha megkaptak már 240 millió forintot, akkor minek kell felvenni még 200 millió forintot. Ez egy nagy hazárdjáték, bármi közbe jön úszik  a Sportcsarnok. 

Kissné Szabó  Katalin polgármester:  a 200 millió forint az önrész, amit megküldtek az a támogatás egy része, előleg a projektre.

Kiss Tibor bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a  határozati javaslatot az elhangzott módosítással, hogy felkérik a hivatalt vizsgálják meg a lehetőségét, más önkormányzati ingatlanok – Könyvtár, Civil Központ épület, Közösségi Ház – biztosítékként való felajánlásának.  

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

87/2011.(XI.22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek az üllői 49/5 hrsz alatt nyilvántartott Sportcsarnok   ingatlan forgalomképessé nyilvánítását és ennek érdekében a vagyonrendelet módosítását tartalmazó rendelettervezet elfogadását.

Egyben felkéri a hivatalt, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy milyen másik önkormányzati ingatlan – Könyvtár, Civil Központ épülete, Közösségi Ház – biztosítékként való felajánlását. 

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor elnök 

Határidő:
2011. november 30.

3. Napirend:

Tájékoztató a földalapú támogatásról

   
       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A VKB tudomásul veszi a földalapú támogatásról szóló tájékoztatást. 

4. Napirend:

       Egyebek

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: kérdése, hogy a Gras utáni területen az erdőt jogszerűen vágták-e ki?

Fehér Imre alpolgármester: igen, jogszerű volt. Lesz új erdő telepítve.  

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: a Hosszúbereki buszmegálló megvilágításával  kapcsolatban van-e valamilyen fejlemény?

Békés István ÖVI részéről: mai telefonos egyeztetés alapján azt a következtetést vonja le, hogy az idei évben már nem lesz ebből semmi. A megkeresésükben Nyárlőrincet hozták fel példaként, de nem sok eredménye volt. Annyira hajlandóak, hogy megtartják a helyszíni szemlét.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint az évek során megbizonyosodhattak arról, hogy a Magyar Közúttal levelezés útján nem lehet elérni semmit. Ki kell eszközölni egy bejárást, úgy hogy azon már a társhatóságok és az illetékes szervek is jelen legyenek. Persze előtte velük is már egyeztetni kell.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök:  javasolja, hogy polgármester asszony koordinálja ezt a dolgot. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

Kiss Tibor










VKB elnöke

