J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2011. november 23-án (szerdán) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt, polgármester asszonyt és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 2 fő bizottsági tag jelen van.  

A bizottság elnöke ismerteti az ülés  napirendi pontjait, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.  Tűzoltóság megalakítása

     Meghívott: Branyiczky Márk  tűzoltó parancsnok

2. Tájékoztató a piaccal kapcsolatos helyzetről (szóbeli)


Meghívottak: Pallaga Norbert rendőrőrsvezető



          Benkó Sándor Polgárőr Egyesület vezetője

                                 Somodi László közterület-felügyelő

3. Szabadidős rendőrök szerződésének meghosszabbítása

   Meghívott: Pallaga Norbert vecsési rendőrőrs parancsnok

      4. Avar és kerti hulladék égetésével kapcsolatos kérdőívek tartalmának kiértékelése

          5. Egyebek



1. Napirend: 

                Tűzoltóság megalakítása

     Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: Köszönti Branyiczky Márk tűzoltó őrnagy urat.     Branyiczky úrtól kaptak egy koncepciót az őrs kialakításával kapcsolatban. Örült neki, hogy Üllőn szeretnének egy hivatásos őrsöt létrehozni. Több kérdése van: az egész védelmi épületre szükségük van? Mi az elképzelésük az őrs elhelyezésével kapcsolatban? Az önkormányzatnak minden anyagiakra szüksége van. Gazdasági szempontból nem látja a kialakítását. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Megérkezik Kondás Imre, jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő.

Branyiczky Márk tűzoltó őrnagy: jelenleg a Dabasi Tűzoltóság parancsnoka. A monori és dabasi illetékességi terület összevonásával újabb települések kerültek be. Jövő évtől fog működni. Az a koncepció az elsődleges, hogy bármennyi fejlesztés is lesz, az nem mehet az önkéntes mozgalom rovására.  Magáról az épületről: egy szerállás, egy fecskendőről van szó. 16 főről beszélnek.  Az elhelyezés szempontjából a Monori Hivatásos Tűzoltóparancsnoksághoz tartoznak most is, ez egy lehetőség, nem kényszer. Van önkormányzati hozzájárulás a történetben, és vannak fenntartási költségei, közüzemi díjak. A helyszín kialakítható. Azt kellene megvizsgálni, hogy milyen feltételei vannak annak, hogy ha megjelenik egy ilyen szerv a településen. Alapvető funkciót betölthet, hogy készenlétet fenn tudjanak tartani. Ez a monori tűzoltósághoz fog tartozni, állami finanszírozással. Hogy gazdaságilag milyen módon támogatja az állam, az még nem derült ki. Állami feladat, állami költségvetésből.  Dönteni még elhamarkodott róla, de tárgyalni kell mindenféleképpen. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnöke: a Rendvédelmi Bizottságnak egy javaslattal kell élni a Képviselő-testület felé. Nem tudja, hogy milyen javaslatot tegyen. A Pénzügyi Bizottság és a testület felé egy számszaki kimutatást kellene felmutatni, hogy mivel kell számolni a jövő évi költségvetésben. A környező városokkal még nem tárgyaltak, szálljanak be ők is. Ha ők is hozzájárulnak, akkor meg lehet oldani. Nem tudja, hogy fizikailag hogy tudnának oda akár egy rendőrőrsöt elhelyezni. Teljesen be van lakva az épület.   

Branyiczky Márk tűzoltó őrnagy: Tahitótfaluban 3 önkormányzat döntött úgy, hogy finanszírozza. Minden verzió működik, nincs konkrét sarok száma. Első körben fel kell mérni a működési költségeket. Ez kétirányú történet, ha helyet biztosítanak, akkor megvalósítható. Itt egy megoldás centrikus irányba kellene elmenni. Gyorsan történt ez a folyamat, sok ponton még most körvonalazódnak. Első körben azt vizsgálják, hogy van-e épület ahol megvalósítható. Ennek a költsége hosszútávon állami feladat. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni az írásos anyagot. Elég nehéz helyzetben vannak. Kimentek a helyszínre, amit közösen kellett volna átnézni. Kellően be van lakva az épület. Nem tudja elképzelni, hogy ennyi embernek a szociális blokkot ki tudják alakítani. A tűzoltó egyesület, amire büszkék, évek óta működik. Nekik meg kell hagyni a biztonságot, ami eddig is volt. A gyerekeket már óvodás kortól próbálják bevonni. Fizikai képtelenség ezt az állományt oda betenni. Ennek plusz költségvonzata is van. Lehet, hogy egy külön területen kellene megnézni. De ezen a helyszínen nem tudják megvalósítani és nem is szeretnék, ha őket hátrányba sodorják. Egy kis időt kellene hagyni, hogy megnézzék milyen lehetőség van még. A megoldást ott látja, hogy tárgyalásokat folytatni olyan cégekkel ahol helyet tudnának biztosítani. A költségvetés is eléggé mínuszban áll. Addig a saját biztonságukkal kell foglalkozni, de érzi, hogy ez is nagyon jó lenne. 

Fehér Imre alpolgármester: egyetért polgármester asszonnyal. Ha ott létrejön ez az őrs, az egy teljesen más kategóriának fog minősülni. Egymást valamilyen szinten zavarná a két dolog. Ha oda bemennek a gyerekek, az akár balesetveszélyes is lehet. A költségvetésbe nem tudják betervezni. Nem tudják, hogy mennyibe kerülne az átalakítás, nem tudják, hogy mennyi lenne a rezsi.  Emellett nagyon szívesen látnák a tűzoltókat, ha más megoldás létrejönne. Mérlegelni kell, mert a kettőt nem tudják támogatni. Vagy a hivatásos tűzoltókat támogatják, és akkor a 85 éve működő önkénteseknek azt kell mondani, hogy köszönik az eddig munkát. Ezt nem szeretnék.    Az ott lévő körzeti megbízottak munkáját, az ott élő tanárnő nyugalmát is féltik. Nehéz megtalálni a megfelelő utat. Nem egészséges ennyi szervezetnek egy épületben lenni. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: neki úgy tűnt az anyagból mintha Üllőn valami baj lenne, és ezért kell ide telepíteni egy őrsöt. Többet vonultak az önkéntesek más településre, miért nem oda telepítenek őrsöt? Ez szerves része a településnek. Úgy érzi, hogy nagyobb szükség lenne rendőrőrsre. Üllőn tűzvédelmi szempontból nincs probléma. Nem érzi indokoltnak ezt a dolgot. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnöke: biztos, hogy Üllő gazdagodna vele, ha itt egy állami tűzoltóság működne. De igenis a környező településeket be kell vonni.  Az a probléma, hogy egyedül nem tudja Üllő felvállalni. Próbáljanak meg ez irányban gondolkodni. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: attól tart, hogy a jelenlegi libertárius gazdaságpolitika nem arról fog szólni, hogy az állami feladatokat az állam fogja finanszírozni. Az önkormányzatra lesz ráruházva. Ez az ő meglátása. 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület vezetője: fontos szempont, hogy a város rohamosan fejlődik. Az ő állományuk is bővül. A statisztikákból meg kell nézni, hogy a környező teleülésekre mennyi a kivonulás. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnöke: most kell egy javaslatot hozni, hogy mit akarnak a Képviselő-testület elé tenni. Miről döntsenek, hogy még kidolgozandó az anyagi vonzata?

Virág Andrea aljegyző: segítségül mondhat alternatívákat. Az egyik, elviekben egyetért a bizottság és javasolja az őrs létrehozását Üllőn. A kialakításról is több alternatíva merült fel: több önkormányzat hozza létre, esetleg egy multicég területén való elhelyezéssel, vagy a védelmi épület bővítése. A 2012. évi költségvetés tervezésénél tartanakt. Egy ilyen horderejű épület átalakítása nagy költséggel fog járni. Hozzányúlni egy épülethez, kialakítani helyiségeket, az egyszeri jelentős költség lesz, és ahhoz becsülni kell a fenntartási költségeket is. Azt még nem látja senki, hogy az állam és az önkormányzat között hogy fog ez a költség megoszlani. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnöke: kérdése hogy ezeket a felméréseket is az önkormányzat végezze el? Neki az lenne a szimpatikus, hogy melléépítéssel. Felkérik őrnagy urat, hogy az Országos parancsnokság egy kidolgozottabb anyagot nyújtson be. Nem határolódnak el, de szélesebb körű tájékoztatást kérnek. 

Branyiczky Márk tűzoltó őrnagy: ez csak közös munkával működhet. Nagymértékű bővítést nem tart megvalósíthatónak, egy minimum szükséges ellátásra lenne szükség. A helyi viszonyokkal egy külsős nincs annyira tisztában. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnöke: fizikailag nem tudja elképzelni, hogy oda tudnák tenni. A napi problémák megoldását nem látja. Plusz a költségvetésbe betenni, hogy mibe kerül ennek az átalakítása. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:   

 Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

17/2011. (XI. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága elviekben támogatja a tűzoltóőrs létrehozását Üllőn. Javasolja a tárgyalásokat tovább folytatni mindaddig, amíg megfelelő helyszínt nem találnak. 

Felelős: Udvardi Mátyás bizottság elnöke

Határidő:  

            2. Napirend

                Tájékoztató a piaccal kapcsolatos helyzetről (szóbeli)

                Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: ez egy szóbeli tájékoztató, lényegre törően a piaccal kapcsolatos helyzetről. Régóta jelezte a problémákat, elsősorban a kereszteződésben a parkolási problémákat.  Hogy lehetne ebben előrelépni?

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s​: 

 Pallaga Norbert rendőrőrsvezető: köszöni a kérdést. Eléggé kaotikus a helyzet. A jelenlegi piac, nem piac. Elsősorban ki kellene jelölni egy helyet, ami piac lehetne. Egyre többen vannak, ez jó és hasznos a városnak. A parkolással az a gond, hogy sajnos a hely már alkalmatlan erre a célra.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: nem lehetne, hogy ezeken a napokon ott legyenek, és jelezzék a rossz helyen parkolóknak.

Pallaga Norbert rendőrőrsvezető: bűnügyi szempontból indokolatlan a piacra indítani a járőröket. Nincs kialakított parkolóhely, ezért nem tudnak szankcionálni. 

Somodi László közterület-felügyelő: nincs kitéve a „Megállni tilos” tábla, a KRESZ szerint ott lehet parkolni. Az István utcánál 3-4 parkolóhely, ami jogos. Az Ócsai úton, ha lehúzódnak, akkor nincs gond. Amit nagy gondnak lát, hogy az István utcába beállnak mindkét oldalról. Az, aki nem tartja be az 5 méteres távolságot, az már balesetveszélyes. Az árusokat megpróbálja, hogy ne menjenek a padkán kívülre.  

Pallaga Norbert rendőrőrsvezető: az István utca az önkormányzat által kezelt út. Az Ócsai út a Közútkezelő kezelésében van, oda nem tudnak kitenni táblát. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: kéri, hogy amikor kint vannak a rendőrök, nézzenek utána. 

            3. Napirend

               Szabadidős rendőrök szerződésének meghosszabbítása  

               Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

Pallaga Norbert rendőrőrsvezető: szeretné megköszönni a támogatást. Látványos segítség ez, látványos eredményeket tudnak ezzel felmutatni. A környező településeken már kértek tőle mintát, máshol szeretnék ezt megvalósítani. Azért hozták már ide, hogy ne maradjon ki egy hónap sem. Tudja, hogy milyen a gazdasági helyzet, megköszöni, ha 2012-ben is megvalósul. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s​: 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a megállapodás 4. pontja szerint meghatározzák a rendőrök feladatát, tevékenységét havi szinten. Szeretnék látni. Minden hónap 25-ig le kell adni a következő hónap szolgálati tervét.   Szeretné tudni, hogy mikor vannak itt a szabadidős rendőrök.

Pallaga Norbert rendőrőrsvezető: nekik Pest megyében embert kell biztosítani. A szolgálat tervezetet nagyon sokszor kell változtatni. Tervezhetetlen, a bűnügyi helyzet változik. Szívesen hoz egy rendszert minden hónapban, de a változtatás joga napi szintű.   Azt szeretné kérni, hogy minden lakos ne tudja, hogy mikor vannak itt. 

Fehér Imre alpolgármester: egyetért, hogy ne mindenki tudja, mikor vannak itt a rendőrök. Le szokták adni, de ez mindig utólag jön. Nagy a terület és kevés a rendőr.  

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

 Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

18/2011. (XI. 23.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzat Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2011. évre vonatkozóan is kössön megállapodást a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal szabadidős rendőrök foglalkoztatására, melynek költségeit a 2012. évi költségvetésben javasolja biztosítani.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a Képviselő-testület soron következő ülésén javaslataikat terjessze elő.

Felelős: Udvardi Mátyás RB elnök

Határidő: 2011. november 30.

     4. Napirend

        Avar és kerti hulladék égetésével kapcsolatos kérdőívek tartalmának kiértékelése

                    Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

               (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: az avarégetésről küldtek ki egy kérdőívet. Nagyon sokan kérik a hétvégi időt és a rendelet betartatását. Ez az egyik legnagyobb probléma. A bizottság javasolhatja, hogy milyen időpontokban lehet égetni? 

Virág Andrea aljegyző: még nem tartanak ott, hogy a rendeletalkotással kapcsolatban tegyenek javaslatokat. A zöldhulladék elszállítással kapcsolatosan tárgyalások folynak a Saubermacher Kft-vel. A lakosságot megkérdezték, a hatástanulmány végett. Ebből az avarégetésből van a legtöbb probléma a településen.  A kérdőív a lakosság egyharmadát fedi le. Ki kell dolgozni, hogy a zöldhulladékot az őszi időszakban sűrűbben szállítsa el a Saubermacher Kft.a. Akkor tudnák az égetést a nyári időszakban megtiltani, ha gondoskodnak a zöldhulladék elszállításáról. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s​: 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a mai napon beszélt a Saubermacher cég ügyintézőjével, nem volt tisztázott, hogy eddig mennyi zöldhulladékot szállítottak el Üllőről. Ezt jövő hétre ígérte. A költségvetésbe be kellene tervezni ennek a díját. Csak úgy tud szigorítani, ha van alternatíva az elszállításra. Ezekről még csak tárgyalások folynak. Felmerült, hogy maradjon-e a zsákos megoldás, csak az ő zsákukat fogadják-e el, melyik hónapban milyen rendszerességgel járnak. Nekik ezt a menetrendjükbe be kellene tenni. 

Somodi László közterület-felügyelő: a Saubermacher a jelenlegi zöldhulladék szállítással a lakosság meg volt elégedve. Ha 200 Ft-os zsákba fogja elvinni, akkor vissza fognak térni az égetésre. Az volt a kérés, hogy átlátszó zsákba tegyék ki, hogy lássák, hogy valóban zöldhulladék van benne. Ha csak egy nap lesz, akkor ne legyen időkorlátozás. Az időkorlátozás betarthatatlan.  

Virág Andrea aljegyző: a gyakorlatból kiindulva, az emberek nem egy zsák zöldhulladékot tesznek ki. Az avarégetésre vonatkozó szabályokat meg kell értetni a lakossággal és rá kell őket venni, hogy igyekezzenek be is tartani.  A rendelet kihirdetése úgy történik, hogy az újságba beteszik valamint a Williams tv-ben bemondják. Ezzel többet kell foglalkozni és a szabálysértésre vonatkozóan Hatósági Irodával is egyeztetni kell. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: azon is gondolkodott hogyan tudna besegíteni a polgárőrség ebbe a problémába. 

Somodi László közterület-felügyelő: a lakossággal tudatosítani kell, hogy ez nem szemétégetés, hanem avarégetés. 

Kondás Imre képviselő, bizottsági tag: van olyan nyesedék, ami zsákba nem tehető. Van, aki a szemétdíjat is sokallja.  Itt nagyon sok probléma van. Nem tiltaná a nyári égetést, a szombat-vasárnapot tiltaná, az időkorlát betarthatatlan.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: nem tehetik meg, hogy nem viszik el a szemetet. Felírják, hogy hol nincs matrica, azt az önkormányzat kifizeti.  Ha nyáron lehet minden nap égetni, akkor nincs szükség zöldhulladék szállításra. Arról szól a határozati javaslat, hogy a januári ülésre terjesszék elő. 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület vezetője: nagyon sok helyen azért nem ragasszák ki a matricát, mert lelopják. A januári törvénymódosításról még nem tudni, hogy milyen hatáskörökkel ruházzák fel a polgárőröket. A zsákokra ki kellene dolgozni, hogy az önkormányzat mennyit tud felvállalni. A lakosságnak sajnos nincs pénze. Ha feljelentések történnek, akkor őket is igénybe lehet venni.   

Virág Andrea aljegyző: vannak polgárok, akik be sem engedik, a közterület felügyelőt. Ez egy speciális helyzet. 

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület vezetője: ezért van a polgárőrség. 

Illés Gyula külsős bizottsági tag: a szelektív gyűjtéssel már csak félig van a gyűjtőedény. A szelektív hulladék valahol érték. Ebből a cégnek haszna van. Ugyanígy haszna van a zöldhulladékból is. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

 Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

19/2011. (XI. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága, a visszaérkezett kérdőívek alapján megtárgyalta az avarégetés szabályozásának lehetőségeit. Javaslataik megtételéhez további tárgyalásokat folytat a Saubermacher Kft-vel a zöldhulladék elszállítására vonatkozóan. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntés alapján átdolgozott rendelet-tervezetet a bizottságok januári ülésére terjessze elő.

Felelős: Udvardi Mátyás RB elnök

Határidő: 2012. január

      5. Napirend

         Egyebek

Benkó Sándor Polgárőr Egyesület vezetője: van-e hír az aknapótlásokról? Ennek a megoldására ki kellene találni valamit. 

Fehér Imre alpolgármester: be kell jelenteni írásban és eljuttatják a GYÁVIV Kft-hez. Az ő kötelességük, hogy szüntessék meg a balesetveszélyt. 

Virág Andrea aljegyző: már tavaly terveztek ezzel, hogy ha ilyen van, akkor legyen hozzá eszköz, hogy elhárítsák a hibát. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.
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    RB elnöke

