J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2011. november 24-én (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat és a hivatal dolgozóit.   

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes,  5 fő bizottsági tag jelen van. Kiss Tibor és Bácskai József bejelentéssel vannak távol.  

Kéri az Egyebek napirendi pontban tárgyalni a Sportegyesület kérelmét. Ismerteti a módosított napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. A 2011. évi költségvetés III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

2. 2012. évi költségvetési koncepció megtárgyalása

3. Szabadidős rendőrökkel kötött együttműködési megállapodás meghosszabbítása

4. Egyebek 

   Sportegyesület kérelme

1. Napirend:


A 2011. évi költségvetés III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: kérdése, hogy miért csak 163 millió forint a lekötött kötvény és a viziközmű számlán lévő összeg? 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: könyvelés technikai dolog a 163 millió forint a kiadás és a bevétel egyenlege. Meg van mind a kötvény összege, mind a viziközmű számlán lévő összeg, viszont vannak olyan tételek, melyek nincsenek átvezetve. Ezért a teljes összeget a függő átfutó bevétellel és kiadással kell korrigálni.   

Füles József  képviselő, PB elnök: további kérdése, ha van egy rulírozó hitel a bérkiadásokra, akkor azt  miért nem abból finanszírozzák?

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: attól, hogy a rendelkezésre áll a hitel, nem azt jelenti, hogy a béreket abból kellene fedezni. A könyvelés mindig egy hónappal a kiadás után van. Most novemberben az októberi bért könyvelik, a decemberi bért pedig 2012.  januárjában fogják, mivel a bérszámfejtés nem itt van. Ehhez nem kell hitelt felvenni. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: tudomása szerint teljesen külön van kezelve a kötvény és viziközmű számla. E szerint akkor taktikáznak vele? Az egyéb felhalmozási tartalékba az ALDI ajánlata a 7 millió forint be van tervezve? Illetve nem érti, hogy az Árpád Fejedelem Általános Iskolában a bevétel teljesülése, hogyan lehet 738,9%?

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: a kötvény és a viziközmű számlán lévő összegek külön alszámlán vannak kezelve. Viszont  számvitelileg ki kell mutatni, hogyan folyik be az összköltségvetésbe. A fejlesztési tartalék kimutatás, az előirányzat szintű kimutatás. Az év eleji költségvetésben megfogalmazott döntéseket valamint az előző évről áthozott döntéseket tartalmazza. Illetve fel vannak még vezetve az évközben meghozott testületi döntések. A táblázat végén az az összeg látható, amivel még gazdálkodhatnak. A táblázat a  tervadatokat, a teljesített feladatok kifizetéseit, és a befolyt bevételek egyenlegét szemlélteti. Az ALDI 7 millió forintos támogatását addig nem vehetik ki az előirányzatból, amíg nem születik rá testületi döntés.

Kurucz Katalin: HSZK Gazdasági vezetője: az étkezést, mint szakfeladatot külön kezelik, de az iskola költséghelyén van. Viszont az iskola költségvetésében nem szerepel. Az iskola kiadási oldalán a bér 78%-on van, ki van feszítve. Valószínűleg ez a 6-7 milliós többletkiadás nyomta meg a bérteljesítés kiadási oldalát. Az egyensúly végett az étkezésből származó ÁFA bevételt áttették a bevételhez, hogy ne legyen több a kiadás. Vizsgálták, hogy miért alakult ki ez a helyzet, de nem találták meg az okát. Ebben a hónapban már belefértek az előirányzott bérkiadásba.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az Árpád Fejedelem Általános Iskola bevétele nagyságrendileg be van állítva 1,9 millió forinttal, ezzel szemben 9,575  millió forint. „ A saját bevétel a tervezettnél magasabb a Dussmann kft. többlet energia teljesítése miatt”.  Ezt, hogy kell értelmezni. 

Kurucz Katalin: HSZK Gazdasági vezetője: a Dussmann Kft. használja a konyhában a gázt. Ezt nem lehet előre pontosan behatárolni, ezért keletkezett itt többlet energia költség. A  7 millió forintot kölcsön adták, hogy egyensúlyba maradjon a bevétel és a kiadás. Mivel a bér  túllépte a tervezettet, ezért kipótolták. 

Füles József  képviselő, PB elnök: milyen alapon teszik egyik zsebből a másikba. Elszúrják a béreket, ez hiba, mert a Felfin program jól működik. A másik soron többlet van és átvezetik, ez törvényes? 

Kovács András költségvetési referens:  ezt az egészet úgy lehet felfogni, hogy a kiadás és bevétel egyensúlyának meg kell  lenni. Ezek a bérek és járulékok pontatlanul lettek tervezve, de hogy megmaradjon az egyensúly szükség volt egy bevételnövelő technikai lépésre. A többletbevétel nem ott keletkezett, ahol a kiadás, önhatalmúlag csoportosították át előirányzatokat. Hogy ez mennyire szabályos nem tudja, ahhoz ismerni kellene a belsőszabályzatokat. Lehetséges olyan szabályozás, amit a Képviselő-testület rendeletben határoz meg, hogy felhatalmazza az intézményt erre. Nem tudja, hogy a jelenlegi rendelet adott-e felhatalmazást erre.

Füles József képviselő, PB elnök: nem látja ennek a jogosságát, ha van erre felhatalmazása az nem megfelelő. Az a kérése, hogy vizsgálják ki a felmerült problémát.

Kleofászné Rudó Ágnes külsős bizottsági tag:  az átfutó és kiegyenlítő tételek, addig szerepelnek ezen a számlán, amíg azok a tényleges költséghelyre kerülnek. Mekkora összegek vannak az ilyen jellegű számlákon?  A gyermekétkezésre az iskola szedi be a pénzt, az iskolánál van a bevétel. Ennek a bevételi forrásnak az ÁFA részét tették erre a számlára. Ezzel fedezve a költségtúllépést, amit bérrel és járulékkal meghaladtak. Ez ténylegesen költségvetési hiány, amit csak a bevételből lehet költeni. A függő és kiegyenlítő számlán lévő pénzeszközökkel lehet a valóságos hiányt elfedni. 

Füles József képviselő, PB elnök: azt sem érti, hogy miért most derült ki a 3/4 évben,  hogy rosszul van a Felfin program  beállítva. 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: a függő, átfutó bevétellel félévig lehet játszani, mert az éves és féléves beszámolóban meg kell vizsgálni, alaposan indokolni, hogy miért van ott. A könyvvizsgáló megvizsgálja, hogy miért húzódik át és miért van ott. Az ÁFA nem lett tervezve az eredeti költségvetésbe, így plusz bevétel. A többletbevétel felhasználásra engedélyt kell kérni a testülettől a költségvetési törvény szerint.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a belső ellenőrzés nem foglalkozik ilyen dologgal, mert akkor kijönnének ezek a dolgok. 

Füles József képviselő, PB elnök: most nem tudnak mit csinálni, el kell fogadni a költségvetési rendelet módosítását. Viszont felkéri a hivatalt, hogy vizsgálja ki, minek a következménye a személyi juttatások többlete, és a másik oldalon miért van nem tervezett többlet áfa bevétel. 

Kurucz Katalin: HSZK Gazdasági vezetője: mivel növekedett az étkezők száma, ezért növekedett az étkezésből származó bevétel is, melynek következménye a nem tervezett ÁFA bevétel. Ez egy technikai átvezetés a szakfeladatok között. Nagyon nehéz a Felfin programmal dolgozni és tervezni, hogy miből adódik az eltérés, arra nem tud választ adni. 

Füles József képviselő, PB elnök: kéri, hogy a következő bizottsági ülésre vizsgálják meg. Ezzel a kiegészítéssel elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: egy kérése van, Megyeri urat kérjék fel, hogy a Felfin programot tárgyalják át. Akár egy külön ülésen is megtárgyalhatják. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

54/2011.(XI.24.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek Üllő Város 2011. évi költségvetésének I.-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót. 

Felkéri a hivatal pénzügyi vezetőit, hogy 30 napon belül vizsgálja ki, hogy az Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves Költségvetési előirányzatának teljesüléséről szóló beszámolóban a „Bevételi előirányzatok teljesülése soron a saját bevétel 738,99%-os teljesülés okát és szabályszerűségét”. 

Felkéri az intézmények vezetőit, hogy az év utolsó hónapjaiban is törekedjenek a takarékos gazdálkodásra.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:        Füles József PB elnök

Határidő:    2011. november 30.

2. Napirend:

2012. évi költségvetési koncepció megtárgyalása

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

id. Jónás József külsős bizottsági tag: a temető gondnokság kérdése időszerű lesz. Módosítani kell a Kft-vel kötött szerződést. Ki kell bővíteni a tevékenységi körét, mivel csak a ravatalozó üzemeltetésére szól a szerződés. A mai napon beszélt Dienes Andrással megkérte, hogy készítse el a jövő évi költségvetést erre vonatkozóan. 

Füles József képviselő, PB elnök: kéri kiegészíteni a temetők működési költségével a költségvetési tervezetet. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a határozati javaslatban olyan dolgok szerepelnek, amit nem tudja, hogyan fogják megvalósítani, mivel eleve mínuszos a költségvetés. A Deák Ferenc utcai hitel 15,7 millió forint kiadást jelent, de a bevételi forrás ezen a címen csak 10 millió forint. Ez mit jelent.  

Kovács András költségvetési referens: a Deák Ferenc utcai közművekre felvett hitel 2012. márciusában lejár, ami 15,7 e forint kifizetést jelent. A lakók lakáspénztári megtakarításai folyamatosan folynak be, ez 2012. évben kb. 10 millió forint. A különbözet is befolyik, de azt 2013-ra prognosztizálták.  

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a Pesti úti bejárót Petőfi utcaira korrigálni. A határozati javaslat 2-dik pontjával nem ért egyet.

Kovács András költségvetési referens: ígérték, hogy az építményadó mérték emelésére az 500 m2-nél nagyobb alapterületű építményekre vonatkozóan készítenek kalkulációt.  Az 500 m2 feletti építmények területe 231.746 m2, mely területet a 15%-os mértékemeléssel számolva 26 millió többlet bevételt eredményez. Ez azt jelenti, hogy 2012. évre  215 millió forint építményadó bevétel tervezhető. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: évek óta a helyi vállalkozókat támogatják, kérdése, hogy  helyi vállalkozókat  ez mennyiben érinti?

Kovács András költségvetési referens: az 500 m2nél nagyobb területű építmény kategóriába csak a Penny és a Tesco kerül be, helyi vállalkozó nem. Az összes többi építmény az ipari parkokban a település szélén helyezkednek el.

Füles József képviselő, PB elnök: valahol bevételt kell produkálni. Ha megvizsgálják az adófizetőket, akik a város külterületén helyezkednek el, biztos be fogják fizetni, be fog folyni az adóbevétel. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: az építményadó módosítással kapcsolatosan kérdezné, hogy a rendeletmódosítás csak az 500 m2-nél nagyobb alapterületű építményeket érinti. A kisebb alapterületű építmények esetében az adómérték változatlan maradna?

Kovács András költségvetési referens: igen,  az 500 m2-nél kisebb alapterületű építmények tekintetében az adómérték változatlan. Az 500 m2-nél nagyobb alapterületű építmények esetében 862,5.-Ft, de amennyiben lehetséges akkor kerekített összeget 870.-Ft-ot kér elfogadni. 

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1-es pontját miszerint nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy új adónemet vezessen be.

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatban egyhangúlag azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy  új adónemet ne vezessen be.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2-es pontját miszerint az építményadó mértékét 15%-kal növeli, 870.-Ft/m2/év. Az emelés differenciáltan történik, az 500 m²-nél nagyobb hasznos alapterületű építményekre vonatkozóan, az ennél kisebb alapterületű építmények adómértéke változatlan marad.

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatban 4 igen szavazattal azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az építményadó mértékét 15%-kal növelje, 870.-Ft/m2/év. Az emelés differenciáltan történjen, az 500 m²-nél nagyobb hasznos alapterületű építményekre vonatkozóan, az ennél kisebb alapterületű építmények adómértéke változatlan maradjon.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 3-es pontját miszerint az ebrendészeti hozzájárulással kapcsolatban kéri hatásvizsgálat készítését a  költségvetés tervezéséig.

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatban 4 igen szavazattal azt javasolja a Képviselő-testületnek az ebrendészeti hozzájárulással kapcsolatban, hogy készítsenek  hatásvizsgálatot  a  költségvetés tervezéséig.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 4-es pontját miszerint az iparűzési adót a 2011 évi tervhez képest 20 % bevétel kieséssel tervezze. 

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatban egyhangúlag azt javasolja a Képviselő-testületnek az iparűzési adót a 2011 évi tervhez képest 20 % bevétel kieséssel tervezze.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 5-es pontját miszerint, 2012. évben dologi automatizmus nem tervezhető. Az intézményeknek a költségvetésük elkészítésénél a működési költségek csökkentésére kell törekedniük figyelembe véve a gazdasági átvilágítás eredményeit.

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatban egyhangúlag azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2012. évben dologi automatizmus nem tervezhető. Az intézményeknek a költségvetésük elkészítésénél a működési költségek csökkentésére kell törekedniük figyelembe véve a gazdasági átvilágítás eredményeit.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 6-os pontját, miszerint Képviselőtestület 2 álláshelyet biztosít a Polgármesteri Hivatal részére a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatására, azzal a kitétellel, hogy a 2012. évben nyugdíjba vonuló dolgozók álláshelyét nem lehet betölteni.  

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatban egyhangúlag azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2 álláshelyet biztosítson a Polgármesteri Hivatal részére a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatására, azzal a kitétellel, hogy a 2012. évben nyugdíjba vonuló dolgozók álláshelyét nem lehet betölteni.  

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 7-os pontját, miszerint  Képviselőtestület a civil szervezetek, egyházak támogatását a működési kiadások 1,5%-ában határozza meg.

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatban 3 igen szavazattal azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek, egyházak támogatását a működési kiadások 1,5%-ában határozza meg.

Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 8-os pontját, miszerint  Képviselőtestület jelen előterjesztés mellékletét képező táblázatban szereplő, valamint a szakbizottságok által javasolt (A város biztonsága érdekében 2 fő Városőr munkába állítása;   Sportliget Lakópark közvilágításának és útjainak kialakítása, rendezése; Pesti úti bejáró kialakítása; hozzájárulás a temető üzemeltetés költségeihez) fejlesztések megvalósíthatóságáról a Képviselőtestület költségvetési előirányzat tárgyalásánál dönt.

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióval kapcsolatban egyhangúlag azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy  jelen előterjesztés mellékletét képező táblázatban szereplő, valamint a szakbizottságok által javasolt (A város biztonsága érdekében 2 fő Városőr munkába állítása;   Sportliget Lakópark közvilágításának és útjainak kialakítása, rendezése; Pesti úti bejáró kialakítása; hozzájárulás a temető üzemeltetés költségeihez) fejlesztések megvalósíthatóságáról a Képviselőtestület költségvetési előirányzat tárgyalásánál döntsön.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

55/2011.(XI.24.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2012. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselőtestületnek:

1. A Képviselőtestület új helyi adónemet nem vezet be. 

2. Az építményadó mértékét 15%-kal (870.-Ft/m2/év) növeli. Az emelés differenciáltan történik, az 500 m²-nél nagyobb hasznos alapterületű építményekre vonatkozóan, az ennél kisebb alapterületű építmények adómértéke változatlan marad.

3. Ebrendészeti hozzájárulással kapcsolatban kéri hatásvizsgálat készítését a  költségvetés tervezéséig.

4. Az iparűzési adót a 2011 évi tervhez képest 20 % bevétel kieséssel kell tervezni.

5. A 2012. évben dologi automatizmus nem tervezhető. Az intézményeknek a költségvetésük elkészítésénél a működési költségek csökkentésére kell törekedniük figyelembe véve a gazdasági átvilágítás eredményeit.

6. A Képviselőtestület 2 álláshelyet biztosít a Polgármesteri Hivatal részére a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatására, azzal a kitétellel, hogy a 2012. évben nyugdíjba vonuló dolgozók álláshelyét nem lehet betölteni.  

7. A Képviselőtestület a civil szervezetek, egyházak támogatását a működési kiadások 1,5%-ában határozza meg.

8. Jelen előterjesztés mellékletét képező táblázatban szereplő, valamint a szakbizottságok által javasolt (A város biztonsága érdekében 2 fő Városőr munkába állítása;   Sportliget Lakópark közvilágításának és útjainak kialakítása, rendezése; Pesti úti bejáró kialakítása; hozzájárulás a temető üzemeltetés költségeihez) fejlesztések megvalósíthatóságáról a Képviselőtestület költségvetési előirányzat tárgyalásánál dönt. 

Felkéri a Bizottság Elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:     Füles József PB elnök

Határidő: 2011. november 30.

3. Napirend: 

Szabadidős rendőrökkel kötött együttműködési megállapodás meghosszabbítása

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a Rendvédelmi Bizottság támogatja, hogy továbbra is foglalkoztassák a szabadidős rendőröket. Kéri, hogy kössék meg újra a szerződést. Viszont kéri, hogy számolják ki a költséget újra, mert nem jól lett kiszámolva. 

Füles József képviselő, PB elnök: kéri a határozati javaslat I-es alternatívájának elfogadását. Továbbá kéri, hogy számolják újra a költségeket. 

A bizottság 4 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

56/2011.(XI.24.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy 2011. évre vonatkozóan is kössön megállapodást a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal szabadidős rendőrök foglalkoztatására, melynek költségeit a 2012. évi költségvetésben javasolja biztosítani.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a Képviselőtestület soron következő ülésén javaslataikat terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2011. november 30.

4. Napirend:

Egyebek

Az Üllői Sportegyesület támogatási kérelme

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: a támogatásokkal kapcsolatosan arról döntöttek, hogy a maradék 781 e forintot, félévkor pályázati úton fogják szétosztani. Úgy gondolja, hogy akkor most írják ki a pályázatot.

Kissné Szabó Katalin polgármester: véleménye szerint fél évkor kellett volna kiírni a pályázatot. Látják, hogy a Sportegyesület milyen szépen ível felfelé, és több pénzre van szüksége. Próbál szponzoroktól is támogatást kérni. Tegnap az OKSB is tárgyalta a kérelmet, azt javasolta, hogy a 781 e forint és 1 millió forint közötti összeget az OKSB saját keretéből biztosítja. Véleménye szerint  ebben az évben már nem lesz olyan csapat, aki támogatási kérelemmel fordul a hivatal felé.

Füles József képviselő, PB elnök: teljesen meggyőző volt az érvelés és értékeli a teljesítményüket is. A költségvetést nem érinti, mivel ez egy betervezett összeg. Azt szerette volna elkerülni, hogy miután megkapta a támogatást az egyesület, nehogy utána  jöjjön másik szervezet, akinek nem tudnak pénzt adni. Amikor az egyesület magasabb osztályba lépett, akkor leültek velük és egyeztettek, hogy az önkormányzat nem tud több támogatást adni. Csak akkor induljanak, ha fel tudják vállalni a többlet költséget. De ahhoz, hogy most ezt az évet sikeresen tudják zárni, adják meg a támogatást, de jövőre biztosan nem tudnak többet adni.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: mindenki megkapta a kérelmet. Úgy van, ahogy abban leírták. Folyamatosan keresik a  szponzorokat, mindent megmozgattak már. Javasolja, hogy az 1 millió forintot szavazzák meg a sportegyesületnek, hogy mi lesz  a jövőben, az más kérdés. 

Fehér Imre alpolgármester: a sportegyesületnél új vezetők vannak, úgy álltak hozzá, hogy a hiányt próbálták megszerezni. Már rengeteg szponzort találtak, de még így is kevés a pénz. Nem az egész hiányt kérik támogatásként, csak egy részét, hogy le tudják zárni az évet. Jövőre a pályázati lehetőségeket is kihasználják. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: hiányolja, hogy nincs számszakilag alátámasztva, hogy mire kell a pénz, kéri, hogy ezt pótolják. 

Füles József képviselő, PB elnök: kéri, hogy az egyesület elnöke a kérelem mögé tegyen egy kimutatást. Javasolja, hogy adják meg a 781 e forintot a rendelkezésre álló támogatás összegét. 

A bizottság 3 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

57/2011.(XI.24.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága saját hatáskörében az Üllő Sportegyesület számára 781 eFt támogatást nyújt a 2011. évi költségvetési hiányuk pótlására a civil szervezetek támogatására betervezett összeg terhére.

Felkéri a Bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
azonnal

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.









                 Füles József










       PB elnök

