J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának 2011. december 6-án (kedden) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat,  alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: kéri a napirendi pontok közé elsőnek  felvenni a Sportliget lakópark tervezett költségei című napirendi pontot.  Ismerteti a módosított  napirendi tervezetet melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

Napirend:

1. Sportliget lakópark tervezett költségei 

2. Templom téri buszmegállóban lévő helyiség bérletére érkezett ajánlat elbírálása


Meghívott: Rafael Péter 

3.  Közüzemi víz- és csatornadíjról szóló rendelet módosítása


Meghívott: Sárdy Károly GYÁVIV Kft. gazdasági igazgatója

4. Botlik Béla képviselő úr indítványának megtárgyalása

5. Behajtási engedélyekkel kapcsolatos szabályozás megtárgyalása

6. Kezelői lehatárolási tervhez hozzájárulás

7. Tájékoztató az általános iskola játszótér fejlesztésére benyújtott pályázatról

8. Egyebek

Zárt ülés:

1. Hunyadi utcában lévő faház közterület-foglalási díjának csökkentése

1. Napirend: 

Sportliget lakópark tervezett költségei


      Előadó: Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója



       (Írásos anyag csatolva!)

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója: a Sport-liget lakóparkkal kapcsolatos előzményeket ismerteti, melynek a lényege, hogy az önkormányzat egy hitelben kézfizető kezességet vállalt, melynek terheit most kötelesek viselni. A társulás anyagi helyzetére vonatkozóan szeptember 30-i állapot szerint készült egy kimutatás. Az alapján készült el a kiosztott táblázat, mely bemutatja  a társulat jelenlegi anyagi helyzetét, továbbá egy tervet az elmaradt beruházások megvalósulására. A társulat tagjainak a befizetési aránya jól tükrözi a kialakult helyzetet. Felállított egy menetrendet, melyről egy cikk jelenik meg az Üllői Hírmondóban, ez szükséges azért, hogy a lakosok lássák mi történt, mik a tervek. Tudomásul kell venniük, hogy az egy dolog, hogy az önkormányzat kezességet vállalt és megelőlegezi a  kamat költségeket, de csak abban az esetben, ha ők is hajlandóak fizetni. Ha nem teszik, meg, akkor adók módjára behajtandó köztartozásként hajtják be a hátralékokat, hogy példát statuáljanak. A számítások alapján úgy gondolják, hogy egy családot, havi szinten nem lehet ebben a gazdasági helyzetben 22 e forint /hó összeggel terhelni. Havi 15 e forintot gondoltak elfogadható összegnek. Készült egy számítás egy javaslat arra, hogyan tudják a jövőbeni kötelezettséget a legjobban csökkenteni. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kovács András Költségvetési Referens: a kötelezettség az elkövetkezendő 5 évben 416 millió forintot tesz ki. Ha a jelenlegi összeget fizetik a lakók a  futamidő végéig, akkor a maximális bevétel 250 millió forint lesz. A hiány a jelenlegi számítások szerint  166 millió forint.  Ismerteti az elképzeléseket azzal, hogy erről majd a társulat küldöttgyűlésének kell dönteni.  

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója: az a terv, hogy a jövő hétre intézőbizottsági ülés és küldöttgyűlést hivnak össze, majd ezt követően  év végéig egy egyenleg közlőt eljuttattnak minden tagnak,   melyben nem csak a hátralék összegéről, hanem a továbbiakban a  rá érvényes havi törlesztő részletekről is  tájékoztatnák a lakosságot. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: a 416 millió forintban minden közmű benne van? 

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója: igen az összes elmaradt közművesítés, kivéve a sportpálya közművesítése, továbbá az utakra vonatkozóan csak egy  9 millió forintos állapotszinten tartás.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: megnézték-e, hogy a kialakított telkek már mind magántulajdonban vannak vagy van-e olyan még, ami a Simex-Bau kft. nevén van?

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója: a kft. felszámolás alatt van, de már van jogutódja. Vannak még eladatlan telkek, de nem számít innen jövőben többlet bevétellel a gazdasági helyzet miatt. Ha történnek értékesítések, akkor azoknak a befizetéseit „szoros pórázon fogják”.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az elkövetkezendő évben valószínűleg  keményen részt kell vállalni a költségekben. Kérdése, hogy a közvilágítással mi a helyzet, milyen összeggel számoltak, mivel van két variáció?

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója: a beérkezett ajánlat mindkét alternatívára végleges. A hagyományos kivitelezésnél van egy bekerülési költség és egy fenntartási költség. Ennek a  kivitelezési  költsége  32 millió forint, egyszeri teher. Viszont van egy olyan konstrukció, mely évi 6 millió forintos költségért  törlesztést és kamatot foglal magába, 13 évig üzemelteti illetve tartalmaz egy  1,3 millió forintos villanyszámlát is.  A másik a zöld energia felhasználása, napkollektoros led-es technika. Ennek a bekerülési költsége 67 millió forint, melyért  120 darab led-es forrást építenek be. Viszont ezt a technikát a Dóra Sándor körúton nem lehet használni. Ugyanakkor erre a technológiára lehet pályázni tavasszal, és akkor az önrész 22 millió forint lenne. Egy közös céget kell létrehozni, melyben az önkormányzatnak van a többségi tulajdona. Mivel ennek a technológiának nincs villanyszámla költsége,  ezért erre egy 13 éves konstrukciót dolgoztak ki, évi 3 millió forint összegben, ami tartalmazza például az akkumulátorok költségét

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: 2012-es évre a kimutatásban van szállítói tartozás 13,6 millió forint, ez mi? Továbbá kinek a működési költségét kell fizetni. Véleménye szerint bírósági perek sokasága várható, mert nem fognak utólag fizetni. Ha ez az összeg bejön, az csoda lesz. Ezzel kapcsolatosan úgy döntött  testület, hogy akkor előlegezi meg a költségeket, ha utólag visszafizetik a részére. Véleménye szerint nem fog senki fizetni 2012-től. Ki fogja ez a tagokkal közölni?

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója:  a kifizetetlen szállítói számlák, ELMÜ és GYÁVIV felé fennálló tartozások. A beruházás megtörtént a múltban csak elfelejtették kifizetni a számlákat. A társulat hiteléért  az önkormányzat vállalt kezességet, ki kell fizetni a tartozásokat. A működési költségek az ügyintéző, ügyvezető bére és a járulékok,  a könyvelési díj. A jelenlegi könyvelő ajánlatától egy sokkal kedvezőbb ajánlatot kapott, de az is költség havonta. Véleménye szerint ő fogja a tagokkal ezt közölni. . Először „szép szóval” próbálják elérni, aztán akinél nem megy, adók módjára behajtják. 

Füles József képviselő, PB elnök: a 100 millió forint hiány csökkentésén kéne elgondolkozni. Nem hiszi, hogy az önkormányzatnak kéne ezt bevállalni.  Erre valami megoldást kéne találni, például a futamidőt kitolni, és akkor lehet csökkenteni a havi befizetés összegét is. 

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója:  gondolkodtak a futamidő hosszabbításán, de azt  akkora tervezték, amikor már közeleg a futamidő vége. 

Füles József képviselő, PB elnök: ha azt mondják, hogy most ennyit kell fizetni 5 évig, utólag nem mondhatják, hogy még adjanak plusz összeget. Mondjanak most magasabb összeget és maradjon a futamidő végéig annyi.  

Kovács András Költségvetési Referens: lehet gondolkodni a futamidő hosszabbításon, de jelenleg a bankoknál is bizonytalan a helyzet. Úgy gondolja, hogy azt majd később is megtehetik. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a VKB nem hozhat döntést, csak a küldöttgyűlés  dönthet az emelésről. A folyamatot tudják támogatni. Megköszöni a tájékoztatás. 


      2. Napirend:

Templom téri buszmegállóban lévő helyiség bérletére érkezett ajánlat elbírálása

   
       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      

(Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

 90/2011.(XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, Üllő Templom téri buszmegállóban található, 10 m2 alapterületű, nem lakás céljára szolgáló helyiséget 2012. január 02.-ától, határozatlan időre adja bérbe Rafael Péter 1108 Budapest Oltó u. 4. 9. emelet 38/a. sz. alatti lakos részére.

A bérleti díj bruttó összege: 3.500.-Ft./hó, melyet legkorábban 2013. január hónaptól kezdődően, minden év januárjában a KSH. által kiadott inflációs ráta összegével kell megemelni. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő. 

Határidő:
2011. december 15.

Felelős:
Kiss Tibor VKB. elnök

3.Napirend:

Közüzemi víz- és csatornadíjról szóló rendelet módosítása

 Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      

(Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Sárdi Károly GYÁVIV Kft. részéről: a vízdíjakat az infláció mértékével emelik minden évben.  A 2012-es évről nem volt információjuk, úgy álltak neki a tervezésnek. Azért ragaszkodnak a 4,2%-os emeléshez, mert az idei évben is volt veszteség, és ezt szeretnék elkerülni. Kéri, hogy bármelyik verziót is fogadják el, őrizzék meg a 4,2%-ot. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kovács András Költségvetési referens: látszólag az 1-es alternatíva tűnik az önkormányzat számára a legjobbnak, ha figyelembe veszi, hogy mi előtt állnak 2012-ben.  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: mit neveznek bérleti díjnak? Mennyi bérleti díjjal számoltak? A 4,25%-os emelés az 6,2%,  mert a GYÁVIV Kft. 25% áfával számolt, de az  január 1-től 27%. Továbbá melyik hónap számít nyári hónapnak?  Mennyi a kintlévőség, mennyien nem tudnak fizetni? Úgy gondolja, ha emelik a díjakat,  akkor még többen nem tudnak fizetni. 

Sárdi Károly GYÁVIV Kft. részéről: a bérleti díj 14 millió forint  a víz után,  32 millió a csatorna után. A gazdasági helyzetre tekintettel, lehetne a bérleti díjat csökkenteni, de kompenzálásként, egy másik időszakban pedig megemelhetik. A díjjavaslatot mikor készítették, még nem volt meg a jogi szabályozás az áfára vonatkozóan. A locsolási kedvezmény 5 hónapon keresztül a nyár teljes időszakára van. Akkor 20%, télen pedig 10%. A jelenlegi helyzetben a kintlévőség akkor is növekszik, ha nem emelik a díjat. Azért van ennyi hátralék, mert a vízszolgáltatást csak korlátozni áll módjukban, ezzel szemben a többi szolgáltató kikapcsolja teljes egészében. 

Kovács András Költségvetési Referens: a kormány hivatalos álláspontja szerint az infláció mértéke 4,2%. Az ÁFA várhatóan 27%-ra emelkedik, de még nincs döntés erre vonatkozóan. Vannak kivételek például a  távhőszolgáltatásra vonatkozóan,  hogy az ÁFÁ-ja kevesebb lesz. Nem tudnak fixen számolni, mert nagy még mindig a bizonytalanság.  A bruttó érték fog összességében változni. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az Üllőre vonatkozó kimutatásban a tervezetthez képest a tényleges bérleti díj kevesebb. A bért viszont 4%-al emelik. 

Sárdi Károly GYÁVIV Kft. részéről: mivel az önkormányzattól nem kaptak meg egy számlát, azért van ez az eltérés, de ez csak egy könyveléstechnikai dolog.  Valóban terveztek béremelést, mivel nem szeretnék, ha a dolgozók jövedelme csökkenne. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az l-es alternatívát javasolja megszavazni, köszöni a GYÁVIV Kft. egész éves segítségét.

Füles József képviselő, PB elnök: ez egy bázis alapú tervezés, arra teszi rá a 4,2%-os emelést. Ugyanakkor, ha megnézik az összefüggéseket, vannak érdekes számok. Nem érti, hogy miért terveznek még az év hátralévő részére karbantartásra költséget, majdnem annyit, mint amennyit idáig költöttek el.  Azt sem érti, hogy miért Üllőn a legmagasabb a járművek költsége, és legdrágább a csatornadíj? Vannak Üllőnél kisebb települések, ahol a fajlagos költségek magasabb, ott kéne magasabbnak lenni a díjtételnek, nem ott ahol kisebb a fajlagos költség. 

Sárdi Károly GYÁVIV Kft. részéről: az indulási alap a 2011. III. negyedév. A felújítási karbantartás soron, amennyiben a költségek alacsonyabbak lesznek, akkor nem kell árkiegészítést tenni. A villamos energiára általányt fizetnek, év végén derül ki, hogy kell-e még ráfizetni vagy nem. Az Üllőn üzemelő gépjárművek számáról nem a GYÁVIV Kft. dönt, hanem a település és természetesen a számuk arányában nő a költség is. A csatornadíj valóban magas, de van ahol a vízdíj magasabb és azzal kompenzálják a csatorna veszteségét. Az üzemeltetési költség az átemelők használata miatt emelkedett meg, ez mind plusz költséggel jár. Lehet ezen változtatni, ha mindenki rendeltetésszerűen használná a csatornát, akkor nem lenne szükség ezekre a karbantartásokra. A költségeket a keletkezés helyén az adott településre terhelik. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kéri, Kántor urat, hogy tisztázzák kell-e Üllőnek három gépjármű. Kéri a határozati javaslata I-es alternatívájának elfogadását. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

91/2011.(XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a 2012. év víz- és csatorna díjakat az alábbiak figyelembe vételével állapítsa meg:

·  4,2%-os díjemelés, 

· 20%-os nyári locsolási kedvezmény biztosítása,

·  10%-os egyéb időszaki locsolási kedvezmény megszüntetése,

·  bérleti díj csökkenése, 

· önkormányzati díjkiegészítésre ne kerüljön sor. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő. 

Határidő:
2011. december 15.

Felelős:
Kiss Tibor VKB. elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: kéri, hogy a következő napirendi pontként a Tájékoztató az általános iskola játszótér fejlesztésére benyújtott pályázatról című napirendet tárgyalják. 

4. Napirend:

Tájékoztató az általános iskola játszótér fejlesztésére benyújtott pályázatról

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
             (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: átadja a szót Konyecsni Dóra pályázati referensnek. 

Konyecsni Dóra pályázati referens: rövid határidővel kellett benyújtani ezt a pályázatot. A HungaroControll Zrt. írta ki. 6 millió forintos költséggel számoltak és 3 millió forintot pályáztak meg, mivel plusz pontokat jelent, ha saját forrást is vonnak be. Az elbírálás december közepére várható.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: megköszöni a tájékoztatót. 

5. Napirend:


Botlik Béla képviselő úr indítványának megtárgyalása

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
             (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: átadja a szót Németh Katalin előterjesztőnek. 

Németh Katalin ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Két utcanévre érkezett ajánlat.  Botlik Béla képviselő a Hatháza utca vagy Ipari utca nevet javasolta,  illetve egy korábbi javaslatban a Remény utca elnevezés merült fel.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Virág Andrea aljegyző: jelen pillanatban nincs jogi szabályozás a magánutak  elnevezésére, de közterületnek minősül, mivel nincs elzárva a közforgalom elől. Szükség van az utca elnevezésére, hogy a telephelyre érkező beszállítók megtalálják.  A vonatkozó központi szabályozás megszűnt, helyi rendeletünk viszont nem tartalmaz minden részletszabályt , ennek kiegészítése indokolt. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kéri, hogy a JÜB készítsen egy erre vonatkozó helyi rendeletet-tervezetet. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: javasolja, hogy a többi iparterületen is nézzék meg van-e az utcáknak elnevezése.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat I-es alternatíváját, kiegészítve a Hatháza út elnevezésével. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

92/2011.(XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 3338 hrsz.-ú közforgalom elől el nem zárt magánútnak a Hatháza  nevet adja. 

Egyben a bizottság felkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, hogy készítsen egy helyi rendeletet a közforgalom elől el nem zárt magánutak elnevezésére vonatkozóan. 

Továbbá a hivatal mérje fel, hogy ipari területek útjai el vannak-e nevezve.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2011. december 15.

6. Napirend:

Behajtási engedélyekkel kapcsolatos szabályozás megtárgyalása

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
             (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: átadja a szót Békés István  előterjesztőnek. 

Békés István ÖVI részéről:  ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, mely elkészítésének célja esetleges bevételszerzés. Ismerteti továbbá a környező települések díjtételeit illetve az ebből származó bevételi összeget. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Virág Andrea aljegyző: kiegészítésként elmondja, hogy 2008-ban Gyömrőn a bevételi forrás azért volt magas, mert ott építkezések voltak, de az még a válság előtti időszak volt. Végig kell gondolni, hogy mi a célja a díj a megállapításával. Ha az a cél, hogy az utak állapotát óvja, akkor van értelme. Ebből képeznek egy útalapot, és a benne lévő összeget útjavításra fordítják. Ez még nem jogalkotásra érett anyag, a kigyűjtött anyagokat átadják és otthon tanulmányozhatják a bizottság tagjai. Lehet gondolkodni a különböző lehetőségeken, módozatokon. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint először a város közlekedési koncepcióját kellene elkészíttetni, aminek minden évben neki futnak, de aztán nem valósul meg. Személy szerint nem fogja tudni eldönteni, hogy milyen utcában lehetne ezt alkalmazni, de az ellenőrzés akkor is szükséges.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: azt kell eldönteni, hogy alkossanak-e ilyen jogszabályt vagy ne, továbbá, hogy a befolyt összeget mire költsék. Az előkészítő részét pedig a hivatal elvégzi. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: tudomása szerint ott működik ez jól, ahol van ellenőrzés, ahol van közterület-felügyelet. 

Fehér Imre alpolgármester: véleménye szerint át kell rágni magukat és kellene rendeletet alkotni, mivel kellenek a bevételek. Viszont azt is ki kell kalkulálni, hogy megéri-e. Mennyi bevétel származhat belőle, és mennyibe kerül még egy közterület-felügyelő alkalmazása és a táblák költsége. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja, hogy készüljön a település területeire vonatkozóan behajtási rendelettervezet. Továbbá készüljön hatásvizsgálat a várható bevételek és a rendelet bevezetésével felmerülő költségek tekintetében, a februári bizottsági ülésre.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

93/2011.(XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy készítsen a település egyes területeire vonatkozóan behajtási rendelettervezetet. 

Továbbá készítsen hatásvizsgálatot a várható bevételek és a rendelet bevezetésével felmerülő költségek tekintetében a 2012. februári bizottsági ülésre. 

A bizottság felkéri elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. februári bizottsági ülés

7. Napirend:

Kezelői lehatárolási tervhez hozzájárulás

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
             (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: átadja a szót Oltványi János előterjesztőnek. 

Oltványi János ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

A bizottság tagjai az alábbi javaslatot tették:  az Üllő és Vecsés közigazgatási határán lévő 0155/45, 0154/4, 0147/22 és 0147/39 hrsz-ok 300 m hosszú nyomvonalának, továbbá az ezen nyomvonalon belül Vecsésre átnyúló szakasznak kezeléséről a Polgármester kezdeményezzen egyeztetést Vecsés Város polgármesterével.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslat II. pontját. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

94/2011.(XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az M5 autópálya. – 4. sz. főút közötti szakasz feletti, az Alacskai pihenőtől északra lévő mezőgazdasági felüljáró útpályájának, valamint a felüljáró megközelítésére szolgáló, Üllő, 0155/36, 0154/7, 0154/9, 0147/41, 0147/43, 0147/45, 0147/31, 0147/36 hrsz-ú útszakaszon a közútkezelői feladatokat vállalja fel.

A Bizottság javasolja, hogy az Üllő és Vecsés közigazgatási határán lévő 0155/45, 0154/4, 0147/22 és 0147/39 hrsz-ok 300 m hosszú nyomvonalának, továbbá az ezen nyomvonalon belül Vecsésre átnyúló szakasznak kezeléséről a Polgármester kezdeményezzen egyeztetést Vecsés Város polgármesterével.

A Bizottság javasolja továbbá a (SEGRO terület feletti) mezőgazdasági felüljáró útpályájának, valamint a felüljáró megközelítésére szolgáló, Üllő, 080/10, 094/24, 093/6, 092/9, valamint 3662 hrsz-el jelzett utak nyomvonalán a közútkezelői feladatokat vállalja fel.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2011. december 15.

8. Napirend:

Egyebek

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: kéri utánajárni, hogy a Bimbó utca végén a Liliom és Hársfa utcában miért nincs közvilágítás.  

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: kéri a bizottság elnökét és a bizottság tagjait, hogy a megmaradt összeget 192 e forintot padra fordítsák

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: intézmények figyelmét felhívták a takarékoskodásra, akkor a bizottságnak is arra kéne törekedni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: felkéri a hivatalt, hogy a megmaradt bizottsági keret terhére kérjen be árajánlatot padokra. A legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozónál – a bizottsági elnökével és a tagjaival történt egyeztetést követően – kerüljenek a padok megrendelésre. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

95/2011.(XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy a megmaradt bizottsági keret terhére - 192.000 Ft - kérjen be árajánlatot padokra. A legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozónál – a bizottsági elnökével és a tagjaival történt egyeztetést követően – kerüljenek a padok megrendelésre. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2011. december 31.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

Kiss Tibor










VKB elnöke

