J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2011. december 8-án (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.   

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Helyi adórendelet módosítása

2. Szociális rendelet módosítása

3. Közüzemi víz- és csatornadíjról szóló rendelet módosítása

4. Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

5. Vecsés és környéke időskorúak nappali ellátására 

6. Egyebek

1. Napirend:

Helyi adórendelet módosítása

           Előadó: dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, mely szerint  az építményadóra vonatkozó módosításról van szó. A mértékemelés célja az önkormányzat bevételének növelése. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: tegnap a PB is tárgyalta. Született egy kiegészítés, felmérve azt, hogy milyen bevétel várható az építményadóból. Mivel vannak olyan felszámolás alatt álló cégek, akiktől az építményadó bevétel várhatóan nem fog teljesülni, ezért a pénzügyi bizottság 900 forint/m2-re javasolta az építményadó mértékének emelését. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Dr. Kövér Tibor JÜB elnök: felveti, hogy esetleg az építményadót  az 50m2-nél nagyobb lakásokra is ki lehetne terjeszteni.  Egy körülbelüli 10.000.-Ft évi adófizetéssel, hozzájárulnának az adóbevételek növeléséhez. 

Laza István bizottsági tag: korrektnek tartja az előterjesztést, minden felmerülő kérdésére megkapta a választ. Az adó lakásokra való kiterjesztését  fel kéne vetni a Képviselő-testületi ülésen, mivel ez politikai döntés. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: nem tudják a víz és gázszámlát kifizetni az állampolgárok és  akkor még adóztassák meg őket. Nem tetszik a felvetés, nem is fogja támogatni. 

Dr. Kövér Tibor JÜB elnök: az elmúlt évben elköltöttek 600 millió forintot különböző fejlesztésekre, mert  kellett út, járda, óvoda, de ezzel szemben adót nem vetettek ki. 1milliárd 100 millió forint hitel van az önkormányzat nyakán, amit 2020-ig fognak fizetni. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a kötvény összegét megszavazta, mert úgy látta, hogy abból lehetett  csak fejlődni.  

Dr. Kövér Tibor JÜB elnök: ki kell egyensúlyozni az önkormányzat költségvetését Vagy a kiadásokat kell csökkenteni, vagy a bevételeket növelni:  adót kivetni,  a díjakat teljes mértékben megfizettetni. 

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: elvileg lehetséges az építményadó hatályának a kiterjesztése. A jelenleg hatályos rendelet a lakáscélú ingatlanok számára mentességet biztosít. Viszont azt is mérlegelni kell, hogy mekkora munka lenne a bevezetésével. Hatalmas lenne az ellenállás is,  nem sok hozama lenne. Nem beszélve arról, hogy a beszedése is gondot jelentene.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: úgy látja, hogy a javasolt adómérték mellett nem sok bevétel lenne belőle, hiszen ez munkaerőigénnyel és dologi költség növekedéssel (pl.  a tértivevényes levelek postaköltsége)  Az adókkal kapcsolatos döntéseket meg kell hozni decemberben, tehát legkésőbb a december 15-i testületi ülésen, mert az adóterheket év közben súlyosbítani nem lehet. 

Kövér Tibor képviselő, JÜB elnök: visszavonja a javaslatát, de  már most megmondja, hogy  a városközpontra tervezett összegből 800 millió forintból nem fognak kijönni, 100 millió forinttal legalább többe fog kerülni. Továbbá nem fog elkészülni 2012 decemberre, hanem 2013. május-júniusig el fog húzódni. Elfogadásra javasolja az építményadó mértékének az emelést 900.-Ft/m2/év. 

A bizottság 2 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Jogi és Ügyrendi Bizottságának

26/2011.(XII.08.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a helyi adóról szóló önkormányzati rendelet módosítását a mellékelt rendelettervezet szerint.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Dr. Kövér Tibor elnök

Határidő:
2011. december 15.

2. Napirend:

Szociális rendelet módosítása

           Előadó: dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor ÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az ESZB kivenné a rendszerből az adósságkezelési szolgáltatást, mert nem jól működik és a kölcsönként nyújtott  átmeneti segélyt  is. Sok hátralék keletkezett és nem a tényleges célt szolgálja.

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető:  a kölcsön formájában nyújtott  átmeneti segély esetében van sok hátralék, eleve nehéz dönteni és utána pedig, aki megkapta nem fizeti vissza. Akinek nincs munkahelye, lehetetlenség hozzájutni. A vissza nem térítendő átmeneti segély maradna, mint támogatási forma. A másik az adósságkezelési szolgáltatás, ahol nagy összegről van szó. A döntés nehéz helyzet elé állítja  a bizottságot, az előkészítés is nehéz, és nem valósítja meg az eredeti célját. Hiába állapít meg a bizottság magas támogatási összeget,  a hátralék 75%-át, a szolgáltató ezt megkapja, de az önrész kifizetése is nehéz az állampolgárnak, és utána nem tudja az aktuális havi számlákat sem fizetni. Elméletileg úgy szól a törvény, ha valaki részesül egy ilyen támogatásban, és után három hónap után ismét hátralékba esik,  akkor vissza kell fizetni. Sajnos az utánkövetés nem nagyon működik. Ebben az évben 10 személy kapott támogatást. A kimutatás azt mutatja, hogy a hátralékot kifizette-e, de hogy utána  helyreállt-e  a családban a fizetési, azt nem.  Ahol kilátás sincs arra, hogy valamelyik családfenntartó munkába tudjon állni, továbbá ahol tartós szegénységben élnek, ott mást eszközt kell keresni a támogatásra. A probléma az, hogy jó ez a segítségnyújtás, csak amikor már idekerülnek olyan hátralékok vannak, hogy kezelhetetlen. Ez a jogszabály hibája is, hiszen akkor lehet ebbe a támogatási formába valakit bevonni, ha hat havi tartozása van, illetve a tartozás összege meghaladja a 200 e forintot. Tehát a törvényi rendelkezés sem jó. Kétszer is tárgyalta az ESZIB, de végső soron mindig odajutott, hogy nem tudják kezelni. A szociális kiadásokon belül ez a támogatási forma nem magas, de mivel nehéz kezelni, ezért más formát kell találni a segítségnyújtásra. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke: ez szomorú, de a következő években hasonló dolgokban kell dönteniük. 

Laza István bizottsági tag: ha jól értelmezte ez senkinek sem jelentett megoldást. Nyomasztó bevallani azt, hogy lemondanak erről a segítségnyújtásról. 

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke: úgy tűnik, hogy van, akinek még  a válságban is jól megy, van aki helyzete pedig egyre rosszabb lesz. Egy dolgot tehetnek, ahol gyerekek vannak  „odaexportálják” a segítséget. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a HSZK-nak kéne odafigyelni, és neki kéne segítséget adni. Ezeket az embereket nem lehet egyedül hagyni, ha már az önkormányzat sem tud segíteni, akkor ki segítsen. 

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke:az emberek azt nem veszik tudomásul, hogy a be nem fektetett munka nem fog megtérülni. A sok média-kommunikációs diákból nem lesz kereső ember. Valami mechanizmust kell találni, hogy ezeknek az embereknek segítsenek. 

Laza István bizottsági tag: a bizottság foglalkozott-e azzal, hogy más módon támogatják ezeket az embereket. 

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: a bizottság munkájában nagy dilemmát okoz, hogy nagy részben azok kerülnek ide, akik hanyagságból nem fizetik a számlát, több éves hátralékot felhalmoztak. Van cigi, kávé, minden helyiségben tv,  az iskolába autóval hordja a gyermeket közben meg az önkormányzattól vár segítséget. Ilyen esetben jogos a bizottság felháborodása. 

Dr. Kövér Tibor JÜB elnök: elfogadásra javasolja a rendeletmódosítást. Kéri, hogy gondolkozzanak el a bizottság tagjai valamilyen segítség-nyújtáson.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Jogi és Ügyrendi Bizottságának

27/2011.(XII.08.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 11/2011. (IV.30.) rendeletének módosítását az átmeneti segély kölcsönként ellátásra vonatkozó szabályok és az adósságkezelési szolgáltatás szabályainak hatályon kívül helyezésével a mellékelt rendelet tervezet szerint.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatát terjessze e képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Dr. Kövér Tibor a JÜB elnöke

Határidő: 2011. december 15.

3. Napirend:

Közüzemi víz- és csatornadíjról szóló rendelet módosítása

           Előadó: dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondja, hogy megnézte több település erre vonatkozó szabályozását, és felmerült, hogy nem lehetne-e olyan konstrukciót bevezetni, hogy van egy alapdíj, továbbá a fogyasztáshoz megállapított díj. Kérdés, hogy ha ebből lenne plusz bevétel az az önkormányzat vagy a GYÁVIV kft. bevételét növeli.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a rendelettervezet a bizottsági javaslatok alapján készült. Van lehetőség a kéttényezős díjmegállapításra, valamelyik évben talán már sor is került ilyen javaslat kidolgozására.  A bevétel  a GYÁVIV Kft bevétele. 

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke: van olyan, aki nyáron többször engedi le és fel a medencéjét az ivóvízből. Ezt nem kellene támogatni. Az is problémát jelent számára, hogy milyen költségeket vesz figyelembe a kft., amikor kikalkulálja a díjakat. Pontosabban mennyire indokoltak azok a költségek.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a pénzügyi bizottsági ülésen javaslat született ennek vizsgálatára. 

Dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslat I-es alternatíváját. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Jogi és Ügyrendi Bizottságának

28/2011.(XII.08.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a közüzemi víz- és csatornadíj megállapításáról szóló mellékelt rendelettervezet elfogadását.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület elé.

Felelős:
Dr. Kövér Tibor JÜB elnök

Határidő:
2011. december 15.

4. Napirend:

Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

           Előadó: dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: minden évben meg kell alkotni az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet a költségvetési rendelet elfogadásáig. A   20 millió forint indoka, hogy a költségvetés elfogadásáig bonyolódnak a közbeszerzések, és lehet lesz olyan kiadás, amit finanszírozni kell. 

Dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Jogi és Ügyrendi Bizottságának

29/2011.(XII.08.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek az Átmeneti gazdálkodásról szóló mellékelt rendelettervezet elfogadását.

A bizottság felkéri elnökét, hogy a határozatot terjessze a Képviselőtestület elé.

Felelős:
Dr. Kövér Tibor JÜB elnök

Határidő:
2011. december 15.

5. Napirend:

         

Előadó: dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor ÜB elnöke: átadja a szót Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző asszonynak. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: az ESZIB támogatta. A mai világban valószínű, hogy lesz is rá igény.  Tériítési díjat kell az ellátottnak fizetni, de ez gyakorlatilag az étkezés díját jelenti.  

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a „második pöttynél”  mennyi pénzt kell most befizetni. Tetszik neki, de csak akkor, ha vállalják az átszállítást. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző:  nem kell fizetni semmit, csak ha a normatíva nem fedezi, akkor kell a település ráeső részt finanszírozni. 

Dr. Kövér Tibor JÜB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Jogi és Ügyrendi Bizottságának

30/2011.(XII.08.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy Üllő Város Önkormányzata csatlakozzon a Vecsés és környéke időskorúak nappali ellátására Mikrotérségi Intézményi Társuláshoz, azzal, hogy 

· a társulási megállapodás tartalmát megismerte, annak rendelkezéseit magára maradéktalanul kötelezőnek ismeri el,

· a fenntartás finanszírozásához biztosítja a rá eső pénzügyi eszközöket és vállalja a költségek - így az esetlegesen felmerülő többletköltségek - viselését,

· elfogadja a társulás céljait,

· hatékonyan kíván közreműködni a szociális és gyermekvédelmi kötelező önkormányzati feladatok költségkímélő megvalósításában,

· mely (jövőbeli) időponttól kezdődően kíván csatlakozni a társuláshoz.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

Határidő:
2011. december 15.

6. Napirend:

Egyebek

Laza István bizottsági tag: mi volt a kínai látogatás célja és eredménye illetve a folytatásban mire számíthatnak milyen perspektívája van.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző:  a testületi anyagból tudnak adni egy tájékoztatót, és az Üllői Hírmondóban is lesz egy beszámoló. A megállapodás szükséges volt ahhoz, hogy egyáltalán el tudjanak indulni. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.











dr. Kövér Tibor 










    JÜB elnöke

