J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2012. január 09-én (hétfőn) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit, vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti az ülés   napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend: 

1.  dr. Jenei András praxisjogának átadása

2. Iskolatej program átalakítása

3. Egyebek

1. Napirend

          dr. Jenei András praxisjogának átadása 

          Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                        (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: az anyagban le van írva, hogy a jövőben nem egyéni vállalkozóként, hanem kft-ként kívánja végezni a tevékenységét a doktor úr.  A praxisjogot pedig átruházza dr. Somogyi Rozália fogszakorvosra. Megkérdezi dr. Jenei Andrást van-e szóbeli kiegészítése.

Megérkezik Orosz Tímea, jelenlévő bizottsági tagok száma:  5 fő.

dr. Jenei András fogorvos: a felterjesztés véleménye szerint egyértelmű volt. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: dr. Jeneihez: nem szeretné, ha rossz szájízzel lenne Üllő felé. El kell fogadni, hogy vannak olyan emberek, akik szeretnek panaszkodni, de már írásban nem vállalják fel. 

dr. Jenei András fogorvos: megköszöni a doktornő szavait. Továbbra is részt vesz a munkában, biztosítja a rendelőt nem lesz ellátatlan senki sem. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: nyáron felvetődött, hogy a szerződéseket módosítani kell, ez majd vissza fog a bizottság elé kerülni.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: egyetért a doktornővel, ha valakinek problémája van, akkor azt egymás között kell rendezni. Megköszöni a doktor úr munkáját. 

Bogdán Józsefné intézményi referens: ez egy procedúra, amin  végig kell  menni. Ennek az első állomása, hogy az önkormányzat – mint feladat-ellátásra kötelezett – elfogadja-e a praxist megszerezni kívánó orvos személyét. Ami problémát jelent, az a februári hónap, mivel a doktor úr már nem, a doktornő pedig még nem jogosult a praxisra. 

dr. Jenei András fogorvos: a technikai kivitelezését még nem látja.   A gyerekek ellátása meg lesz így is, úgy is. Azt, hogy finanszírozást fog-e kapni, attól nem teszi függővé az ellátást.   Finanszírozás nélkül is  gondoskodik a gyerekek ellátásáról.   Az ÁNTSZ-nél az is szóba került, hogy visszamenőlegesen adják ki a működési engedélyt. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a jogszabályokon nem tudnak keresztül lépni. Itt úgy is az akut esetekről van. Értelemszerűen márciustól úgy is fogja a doktornő szűrni a gyerekeket. 

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: a Monostori doktor is kap a gyerekekre finanszírozást. 

dr. Jenei András fogorvos:  0-14 éves korig hozzá, 14-18 éves korig pedig a Monostori doktorhoz tartoznak a gyerekek. Ezt az állásfoglalást kapta. De ugyanúgy elláthatják azokat is, akik nem hozzá tartoznak. 

Fehér Imre alpolgármester: ez már nem a napirendhez tartozik, hogy a Monostori doktornak mi a feladta. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

1/2012. (I. 09.) számú határozata

 Üllő Város Egészségügyi Szociális és Ifjúsági Bizottsága  javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa Dr. Jenei András praxisjog-átadására vonatkozó kérelmét, vállalja, hogy a jogszabályi feltételek maradéktalan fennállása esetén Feladat ellátási szerződést köt a praxisjog új tulajdonosával dr. Somogyi Rozália fogszakorvossal.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Fazekas Violetta elnök

Határidő: 2012. január 19.

  2.        Napirend

             Iskolatej program átalakítása

             Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: ez a program sok pénzébe kerül az önkormányzatnak. Felkéri Kovács András pénzügyi referenst, tájékoztassa bizottságot. 

Kovács András költségvetési referens: úgy tűnik, hogy csak a pénzről szól az előterjesztés, de ez nem teljesen van igy.  A 2012. és a további évek is nagyon kemények lesznek, ezért pénzügyi szempontból is át kell gondolni. De a másik része, hogy igazából kicsit feleslegesnek találták. Az óvodások teljes ellátást kapnak. Csak az általános iskolában tartanák meg. Két alternatíva van, hogy csak az alsó, vagy alsó és felső tagozatban is.   

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: az iskolából ki adott felvilágosítást arról, hogy kik kapják az iskola tejet?

Kovács András költségvetési referens: az iskolában az Igazgató úrék megnézték, hogy szociálisan kik azok, akik rászorultak.

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: sajnos a felső tagozatban ciki tejet inni. Vannak olyan gyerekek, akik ezzel fociznak. Javasolja, hogy csak az alsó tagozatosok kapják.  

Kovács András költségvetési referens: az alsó tagozatban egyszerűbb is kiosztani. Hallották ők is ezt, hogy felső tagozatban már nem mindig a célnak megfelelően hasznosítják az iskolatejet.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: nagyon sok ez a költség, csak az alsó tagozatosokat javasolja.

Fehér Imre alpolgármester: a két alternatíva között nincs az összegben óriási különbség.

Kovács András költségvetési referens: június 15-ig szerződnek le a szállítóval. A bizottság ezen belül bármiben dönthet. Azt is lehet, hogy legyen 300 poharas tej és az iskola döntse el az elosztást. Utána augusztusban újra szerződnek. Jövő évtől az általános iskolákat elveszik az önkormányzatoktól. A mostani évről beszélnek. Szülessen egy olyan döntés, hogy mivel számoljanak 250 vagy 400 adaggal. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

2/2012. (I. 09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek az iskolatej program átalakítását az alábbiak szerint:

Az iskolatej program 2012. évben az általános iskola szociálisan rászoruló alsó és felső tagozatos tanulóira terjedjen ki. Az Önkormányzat biztosítsa 400 gyermek 185 napon keresztül történő 2 dl poharas tejjel való ellátását.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta az ESZIB elnöke

Határidő: 2012. január 19.

3. Napirend

            Egyebek   

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZIB elnöke

