J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának 2012. január 10-én (kedden) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat,  alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti a napirendi pontokat, az alábbi változásokat kéri elfogadni. Kéri az első napirendi pontot levenni, a helyére Magyar Istvánné kérelmét felvenni, továbbá kéri a zárt ülésre előterjesztett napirendet  is levenni a napirendi pontok közül. 

Ismerteti a módosított napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

Napirend:

      1. Magyar Istvánné képviselői indítványa

2. Halomhatár utca valamint Mikszáth Kálmán utca közötti ingatlan megvásárlása

3. Hajcsár utca szennyvíz átemelővel kapcsolatos tanulmánytervre vonatkozó ajánlatok megtárgyalása


4. Gyömrői útnál lévő útcsatlakozásra irányuló kérelem megtárgyalása

5. Egyebek

1. Napirend: 

Magyar Istvánné képviselői indítványa

   
       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót az előterjesztőnek Békés Istvánnak.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Magyar Istvánné képviselő: mind a két probléma valós, jogos a lakók kérése.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: az a terület vállalkozás formájában épült. Ez egy tervezési probléma, amit az előtt kellett volna megoldani, hogy megcsináltatták az utat. Most a víz tönkreteszi, meg kell oldani a problémát.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a 4-dik napirendi pont is hasonló problémát vet fel. Kérdése, ha kimérnek egy telket, akkor miért nem lehet az illetőnek megmondani, ha oda akar építeni, hogy viselje a felmerült problémák következményeit. Ha kiadták az építési engedélyt az építtetőnek, akkor oldja meg saját maga a problémát. 

Békés István műszaki ügyintéző: a Gazdák erdeje utcában a házak elektromos hálózata ki van építve. A belakott területig oldották meg idáig a világítást, de van egy kis átjáró utca a Hajcsár utca felé, ahol részben önkormányzati telkek vannak kimérve. Valóban többször kerültek olyan helyzetbe, hogy az önkormányzatnak kellett megoldani a problémákat a közművekre vonatkozóan.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kéri, hogy a jövőben, ha kiszabályoznak egy területet, akkor figyeljenek arra, hogy ne legyenek ilyen jellegű problémák. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: esőzés után voltak a helyszínen. A bal oldalon a telkek fél méterrel magasabban vannak ezért a jobb oldalra folyik át a víz. Ott nem lehet árkot kiépíteni, mert akkor nem tudnak beközlekedni a tulajdonosok. A megoldás egy betonos, körben  rácsos vízelvezetés lenne, és a csapadékvizet lejtéssel kellene levezetni.  

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: azt gondolja, hogy sok ilyen jellegű problémával találkoztak. Hiányzik egy olyan láncszem, ami az ilyen jellegű dolgokat fel tudná mérni, műszakilag átnézni. Nem érti, ha évek óta probléma volt ott a csapadékvízzel,  miért nem az útépítés előtt oldották meg. Javasolja, hogy a továbbiakban a problémás helyeket tartsák nyilván és egy-egy fejlesztés előtt, nézzék meg a megoldásokat. A rácsos kivitelezési módnál  drágább megoldás nincs. Egy dréncsővel, szikkasztással, sokkal olcsóbb a kivitelezés. A Gazdák erdejével kapcsolatosan elmondja, hogy mivel foghíjasan épült be az a terület ezért nem került a közvilágítás teljesen kiépítésre. Most viszont meg kell oldani, de a kivitelezésnél a gazdaságosságra kellene odafigyelni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslat 1.1-es és 2.1-es alternatíváját. A 2.1-es alternatívát kiegészítik azzal, hogy a dréncsöves, szikkasztásos módszerre kérjenek be árajánlatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

1/2012.(I.10.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  Magyar Istvánné képviselői indítványával kapcsolatban javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 

· támogassa a Gazdák erdeje utca közvilágításának kiépítését más, a közeljövőben felmerülő közvilágítási munkákkal együtt. 

· továbbá az Erdősor köz csapadékvíz elvezetésének megoldását a vízelvezető árkok  karbantartására elkülönített keret terhére. Felkéri Medvedovszky Béla bizottsági tagot és Békés István műszaki ügyintézőt, hogy a helyszínt együtt tekintsék meg és a megoldásra tegyenek javaslatot.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a költségvetést tárgyaló testületi ülésre terjessze elő.  

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő:
2012. február 15.

2. Napirend:

   Halomhatár utca valamint Mikszáth Kálmán utca közötti ingatlan megvásárlása

   
       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Oltványi János, előterjesztőnek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Oltványi János műszaki ügyintéző: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az előző döntés az volt, hogy keressék meg az érintett tulajdonosokat, hogy hajlandóak-e értékesíteni a tulajdonukban álló telkeket. Ezt megtették, de van még olyan telek, amelyre vonatkozóan le kell folytatni a hagyatéki eljárást. Viszont mielőtt felbiztatnák őket, el kéne dönteni, hogy milyen célra vásárolnák meg. A vásárlási szándéknak vannak költségei. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: azt gondolja, hogy nem út céljára kellene megvásárolni ezt a területet. Mivel egyik ingatlan sem alkalmas külön-külön építési teleknek így az értékére vonatkozóan sem abban kell gondolkodni. Az ingatlanok értékelését meg kéne csináltatni, ki kéne használni az adódó lehetőségeket, nyomott áron megvásárolni utána pedig építési telekként értékesíteni. 

Fehér Imre alpolgármester: az sem jó, ha teleknek vásárolják meg, mert nem lehetne megközelíteni a meglévő épületeket, mivel nem rendelkeznek útkapcsolattal. Úgy látja, hogy  magukra vesznek olyan terhet, aminek nem látják a végét. Ha útnak vásárolják meg, akkor a közvilágítást ki kell építeni. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: egyetért alpolgármesterrel úrral. Az is kérdés, hogy  van-e rá pénzük, érdemes-e foglalkozni vele.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint működhet akkor, ha pozitívan száll ki belőle az önkormányzat.

Virág Andrea aljegyző: azt kell eldönteni, hogy a költségvetésbe bele fér-e. Ismerik a tulajdonosok álláspontját, szándékát miszerint szeretnék értékesíteni ezeket a telkeket. Dönthetnek úgy is, hogy a költségvetés tárgyalásakor visszatérnek erre, mérjék fel a várható  költségeket, értékeljék fel a telkeket vagy egyáltalán nem foglalkoznak vele.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: az a javaslata, hogy ebben az évben ne tervezzenek rá összeget. Az lenne a lényeg,  hogy lehet-e olyan építési telket kialakítani, ami mellett a meglévő ingatlanok is megközelíthetőek.  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: úgy gondolja, hogy a 2-es alternatívára fog szavazni, mivel egy problémás területről van szó. A hivatalnak egyenlőre kár vele foglalkozni, munkát adni. 

Oltványi János műszaki ügyintéző:  mindkét telek 8-8 méter széles, ami elegendő egy építési teleknek, de akkor még nincs biztosítva a bejárás. Ha csak egy 3 méteres úttal számolnak,  már nincs meg a szükséges telekszélesség. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: javasolja, nézzenek utána a lehetőségeknek, beszéljék át. Ha még 1,5 millió forintot nyer az önkormányzat, akkor is megéri  és közben  megoldanak egy problémát is. Az új telek kialakításánál vannak szabályok, de a főépítész engedélyével már 10 méter széles telekre is lehet építeni.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: tisztázzák, hogy lesz-e rá pénz vagy nem, ez a lényeg.

Virág Andrea aljegyző: ha Medvedovszky Béla javaslatát valósítják meg, az nem azt jelenti, hogy 2012-ben meg kell vásárolni a telkeket. Ahol szükséges, ott le kell folytatni a hagyatéki eljárásokat, készíteni kell ingatlan értékbecslést, továbbá  kivizsgálni, hogyan lehet a telekösszevonást megvalósítani úgy, hogy a meglévő építmények megközelíthetőek legyenek. Ez egy hosszadalmas folyamat, mire lezajlik meglátják, hogy van-e rá fedezet vagy nincs. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, amennyiben a telekösszevonások következtében a meglévő ingatlanok megközelíthetők maradnak és új   építési telekként értékesíthető, akkor vásárolják meg.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

2/2012.(I.10.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága azt követően javasolja a Képviselő-testületnek az Üllő, Mikszáth Kálmán u. és Halomhatár u. között húzódó 2915 és 2914 hrsz-ú ingatlan megvásárlását építési telek kialakítása céljából, amennyiben a telekösszevonások következtében a meglévő ingatlanok megközelíthetők maradnak, továbbá az új telek építési telekként értékesíthető.

Felkéri a hivatalt, hogy készíttesse el az erre vonatkozó vizsgálatot továbbá az ingatlanok értékbecslését. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. január 19.

3. Napirend:

Hajcsár utca szennyvíz átemelővel kapcsolatos tanulmánytervre vonatkozó ajánlatok megtárgyalása

   
       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, fontos hogy megszüntessék ott a bűzhatást. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: kérdése, vizsgálták-e, hogy egyáltalán mi okozza a problémát. Lehet annak a megoldása sokkal egyszerűbb és olcsóbb lenne. Azt tudni kell, ha a tanulmány tervnek ekkora a költsége, az engedélyes tervé 2-szer-3-szor nagyobb, a kivitelezés költsége pedig annak legalább a 10-szerese. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a beadott ajánlatok alapján egy az, ami a probléma megoldására ad ajánlatot. Sárosi úrtól kérdezte, hogy nem lenne-e egyszerűbb a valós okot megkeresni. Úgy látja, hogy az üzemeltető lerázza magáról a probléma megoldását. A nagyobb városokban is bent vannak az átemelők és nincs szaghatás. A bűz okát kell megkeresni. 

Békés István műszaki ügyintéző: a probléma több éves. Időnként felmerült, hogy ezt tisztázzák, de az üzemeltető szerint az a legnagyobb probléma, hogy illegális anyagok kerülnek a hálózatba, szabálytalanul használja a lakosság egy része.

Virág Andrea aljegyző: az ajánlatot eredetileg nem az átemelő áthelyezésére kérték,  hanem a működési problémák megtalálására. A testületi ülésig lehetséges, hogy érdemes Sárosi urat megkeresni, hogy nem látnak-e más megoldást csak azt, hogy áthelyezzék.

Fehér Imre alpolgármester: az biztos, hogy időszakonként nagyon büdös van. A hálózat használatának a szabályszerűségre kéne a lakosságot is rávezetni. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: Sárosi úrral csak úgy érdemes tárgyalni, ha a hivatal részéről van egy olyan szakember, aki védi a város érdekeit. A valós indokot kéne megtalálni, hogy miért nem működik jól a rendszer. Véleménye szerint más szakértőt is meg lehet kérni, hogy adjon véleményt. Az áthelyezésre vonatkozó tanulmány terv fölösleges kiadás, mert a kivitelezést nem fogják tudni megoldani.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: úgy gondolja, hogy az, aki azt nyilatkozza, hogy csak az áthelyezés a megoldás, az adja írásba ezt a véleményét. Véleménye szerint a szaghatás problémájának az okát kéne megtalálni. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: külső szakértőt kéne bevonni, aki tud megoldást a problémára, annak a költsége nem olyan magas.

Kiss Tibor VKB elnök: módosító javaslat, fogadjanak fel egy külső szakértőt, aki kivizsgálja,  hogy miért nem működik jól a rendszer.

Békés István műszaki ügyintéző: a bizottság határozata, amit korábban hozott a szaghatás problémájának kivizsgálására kért árajánlatot.  

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: először is egy olyan szakértő kéne, aki megállapítja, hogy mi a probléma. Ha az meg van, akkor arra kérjenek tanulmánytervet, hogy azt, hogy lehet megoldani. Akár ezt a négy céget is meg lehet keresni ismét.

Kiss Tibor VKB elnök: úgy gondolja, hogy akárkit kérdeznek meg, az biztos, hogy az üzemeltető fogja először megkeresni. Az elhangzott javaslatok alapján akkor a következő bizottsági ülésre kérjenek be újabb árajánlatokat, a probléma okának feltárására. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

3/2012.(I.10.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Hajcsár utcai szennyvízátemelővel kapcsolatban, hogy a következő bizottsági ülésre az ajánlatot adó négy tervezőtől kérjenek be árajánlatokat a probléma (szaghatás) okának feltárására.

A Bizottság felkéri elnökét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. februári bizottsági ülés

4. Napirend:

  Gyömrői útnál lévő útcsatlakozásra irányuló kérelem megtárgyalása

   
       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

       
      (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: úgy tudja, hogy a kerítésétől az út széléig az  közterület. Az ott lakók, viszont úgy használják azt a területet, mintha saját területük lenne. Úgy gondolja, hogy ennek jelentős költsége lenne. 

Virág Andrea aljegyző: két megoldás létezett az ingatlan kialakításakor. Először volt egy szervizút az épületek előtt. Aztán a Közútkezelő a Gyömrői útról egy közvetlen lehajtó kiépítését engedélyezte a saját ingatlanukhoz. A kérelmezőnek is volt az engedély alapján egy lehajtója. Viszont amikor építették a csomópontot az Ipari parkhoz, akkor nem tudják hogyan, de azt megszüntették. Erről nincs semmi nyom még az engedélyekben sem. Most annak örültek, hogy a Közútkezelő hozzájárul ahhoz, hogy ismét csináljanak egy lehajtót ezekhez az ingatlanokhoz. A tervet kell elkészíteni, hogy el tudjanak indulni. Abban kell dönteni, hogy megoldják-e a problémát, és hogy a költségeket milyen módon viselik.  

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: amikor az elbontás történt ki volt a kivitelezés megrendelője, mivel az felelősségre vonható. Kérjék meg az árajánlatot, és hárítsák a költségét a tulajdonosokra. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: megint visszakanyarodik ahhoz, hogy amikor ott kialakításra kerültek a telkek ezek nem lettek letisztázva. Nem szabályos, hogy valaki le akar állni és az ott lakók elzavarják. Javasolja, hogy egyeztessék le a tulajdonosokkal, hogy a hivatal tervezés költségét akkor vállalja, ha a további költséget ők viselik, és ezt nyilatkozza le írásban is. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy a tervezést fizessék. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: határozati javaslatban van egy olyan alternatíva, hogy  a tervezés költségét 50-50%-ban viselik a tulajdonosok és az önkormányzat. Ez lett egyeztetve a tulajdonosokkal, vállalják?

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: tudni kell a pontos árajánlatot, hogy mire mond igent vagy nemet a tulajdonos. 

Békés István műszaki ügyintéző: ismerteti a szóban forgó lakóingatlanok megközelítésének lehetőségét. 

Kiss Tibor VKB elnök: javasolja, hogy először kérdezzék meg a tulajdonosokat, hogy hajlandóak-e részt vállalni a kivitelezés költségében. Amennyiben igen, akkor a hivatal megtervezteti a Gyömrői úti útcsatlakozást.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

4/2012.(I.10.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Gyömrői úti útcsatlakozással kapcsolatban úgy határoz, hogy abban az esetben javasolja a képviselőtestületnek a tervek elkészítését, ha az érintett ingatlantulajdonosok nyilatkoznak, hogy a kivitelezés költségét vállalják.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő:
2012. február 15.

5. Napirend:

  Egyebek

Konyecsni Dóra pályázati referens: tájékoztatásként elmondja, hogy a Hungarocontroll Zrt-hez benyújtott pályázaton nyertek. Így az iskolai játszótérre 2,4 millió forintot nyer az önkormányzat, mely összeg már átutalásra is került. 2012. december 31-ig kell az összeget felhasználni és elszámolni. A bölcsőde bővítésre vonatkozó pályázatot sikerült benyújtani. Már tudják, hogy lesznek hiánypótlási elemek, mivel még nincs jogerős földhivatali határozat, de folyamatban vannak még a szükséges dolgok rendezése. Az a lényeg, hogy a támogatási szerződés aláírásáig kell meglenni az építési engedélynek. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kérése, hogy kezdjék el az előkészítést az elnyert összegre. 

Békés István műszaki ügyintéző: tájékoztatásként elmondja, hogy az Apró tanyai átemelővel kapcsolatban problémák merültek fel. 2008-ban indult egy korszerűsítés, amit a GYÁVIV Kft. végzett el, de erről nem tájékoztatta a hivatalt és  most derült ki. A két medence a bekerített terülten van, de az összekötő vezeték a szolgalmi területen kívül esik. Itt járt Balatoni István, akinek a felesége az érintett föld tulajdonosa. Vecsés is megkereste őket az üggyel kapcsolatosan. Az összekötő vezeték plusz területére változási rajzot kell készíteni aztán a szolgalmi jog megállapítását a Földhivatalnál átvezettetni. Ez egy kártalanítási eljárás lesz a szóban forgó 30-40 m2-nyi terültre.  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: kérdése, hogy zárt ülésen tárgyalt álltatartási ügyben történt-e ellenőrzés. Mivel semmi változás nem történt.

Virág Andrea aljegyző: ez a hatósági iroda feladatköre, kérnek majd erre vonatkozóan információt. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

Kiss Tibor










VKB elnöke

