J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2012. január 11-én (szerdán) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat és a hivatal dolgozóit.   

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. Kiss Tibor bejelentéssel van távol. 

A napirendek közül javasolja levenni  a 2. Kerti avar és zöld-hulladék égetés szabályozását, a 3. Hajcsár utcai szennyvíz átemelővel kapcsolatos tanulmányterv  és az 5. Halomhatár utca valamint Mikszáth utca közötti ingatlan megvásárolásáról szóló napirendeket. Ezekben még a VKB tovább vizsgálódik. Van egy tájékoztató anyag Mozgáskorlátozottak Egyesületétől, ez az Egyebekben kerül majd megvitatásra. 

Ismerteti a módosított napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.   Üllő Város Önkormányzat „Üllői Hírmondó” elnevezésű újságjának kiadására érkezett pályázatok elbírálása
     

2.   Gyömrői útnál lévő útcsatlakozásra irányuló kérelem megtárgyalása   

3.  Iskolatej program átalakítása


4.  Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves beszámolójával kapcsolatos jelentés megtárgyalása


5.  Egyebek

1. Napirend:


 Üllő Város Önkormányzat „Üllői Hírmondó” elnevezésű újságjának kiadására  érkezett pályázatok elbírálása

              Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: az OKSB ma tárgyalta. Ők a szakmai szempontokat vizsgálták, a PB kötelessége, hogy az anyagiakat vizsgálja. Ha megnézik az anyagot, akkor a számokból a legkedvezőbb ajánlatot a Régió Lapkiadó Kft. adta, utána a Gara Nyomdaipari Bt. és a  Szószabó Stúdió Kft. adta a legdrágább ajánlatot. Az asztalon minta példányok láthatók.   

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: amit kaptak előterjesztést, más számok vannak benne, mint az asztalon lévő anyagban. A Régió Kft.  270.000.- Ft + 5 % áfa, ugyanakkor a 15.000.- Ft + 5 % az nincs hozzáadva. A Régió Kft.  a postával terjesztené az újságot, a helyi nyomda nem a postának, hanem két családnak adja ki a munkát. Ez is egy szempont. Nem látja, hogy a Gara nyomdától hány % iparűzési adót kap az önkormányzat, ami szintén ide kerül befizetésre. Ezeket a számokat nem tudja.   

Füles József képviselő, PB elnök: a 15.000.- ft-os korrekturázás, csak egy opció. Az anyaghoz csatolásra került a pályázati  kiírás, az ajánlat elbírálás szempontjai is le vannak írva. Hasonló kicsit, mint a közbeszerzési eljárás. Ha nem következetesek, akkor beperelhetik őket.  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: nyilvánvaló, hogy ez le van írva. Ha több pénzük lenne akkor a Szószabó Stúdióra szavazna. Egy nagyon korrekt ajánlatot adott. Biztos, hogy ez egy nagyon kimunkált újság lett volna. 

Kovács András költségvetési referens: nem 20.000.- Ft, hanem 30.000.- Ft a különbözet. A kiírás szerint 80 illetve 90 gr-os borítóról beszélnek. A Régiónál a 130 gr-os borítóra vonatkozik az ajánlat, amennyiben a 90 gr-os is megfelel, akkor 10.000.- Ft-tal kedvezőbb az ár. A terjesztésről: az önkormányzat havi bruttó 32.000.- Ft-ot fizet 2 fő részére. Ez valóban két helyi polgár jövedelme, de sajnálatos módón az ár volt a meghatározó a kiírásban. Ezen nagyon nem érdemes vitatkozni. Azt,  hogy a Gara nyomda mennyi iparűzési adót fizet, azt nem tudja. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: itt már sok mindent nem lehet mondani. A kiírásban az volt, hogy előnyt élvez, ha a pályázó helyi vállalkozó, nem tudja miért lett kivéve. Amikor arról van szó, hogy támogatni lehetne a helyieket, akkor keresnek egy nem helyi vállalkozót. Elolvasta a három beadványt, neki is a Szószabó stúdió tetszett a legjobban. Ha a legolcsóbbat kell választani, akkor sok mindent nem lehet csinálni. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a testületi ülésen is jelezte, hogy a verseny tisztaságát biztosító szabályokat be kell tartani, ilyen alapon nem lehet különbséget tenni.  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: akkor hogy tudnak segíteni a helyi vállalkozókon?  

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: azokban az esetekben, amikor nincs pályázati kiírás, csak árajánlatkérés történik, akkor lehet arról szó, hogy csak helyi vállalkozótól kér.  

Füles József képviselő, PB elnök: itt volt mindhárom vállalkozó, joggal megtámadható, ha ellentétes döntést hoznak, mint ami ki volt írva. A bekerülési költséget kell figyelembe venni. Javasolja a Régió Lapkiadó Kft.-t elfogadni.  

A bizottság 4 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

1/2012.(I.11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az Üllői Hírmondó kiadásával kapcsolatban érkezett pályázatokat, amely alapján javasolja a Képviselő-testületnek a  Régió Lapkiadó Kft. pályázóval történő szerződés megkötését.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Füles József PB elnöke

Határidő: 2012. január 19.

2. Napirend:

 Gyömrői útnál lévő útcsatlakozásra irányuló kérelem megtárgyalása  

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: a SPAR úgy kapta meg a működési engedélyét, hogy a közútkezelő kiírta feltételként, hogy egy lecsatlakozó utat ki kell neki alakítani. A Gyömrői út négy utolsó telkénél nem engedélyezte közvetlenül a Gyömrői útra a ráhajtást. Akkor úgy döntöttek, hogy zsákutcaszerűen lehet megközelíteni ezeket az épületeket. Ezek a lakások eladásra kerültek, jöttek a problémák. Rengeteg panasz érkezett, a hivatal felkérte a Magyar Közútat, hogy lehetne megoldani, hogy ne zsákutcaként működjön. December 07-én kint voltak a helyszínen és megállapították, hogy meg lehet oldani, de ehhez terveket kell készíteni. Békés úr bekért pályázatokat, a terveket ki kell fizetni és a kivitelezést meg kell finanszírozni. Javasolja, hogy - mivel nem az önkormányzat akarta azt a lehajtót, és mivel a SPAR és az Anvil nem megfelelő módon készítette el - szólítsa fel az önkormányzat a két vállalkozást, hogy megfelelő módon a helyesbítést oldják meg.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: erről tegnap nem volt tudomása, hogy a SPAR-nak kellett volna ezt megoldani. Ő javasolta a VKB ülésen, hogy tegyenek egy gesztust, hogy az önkormányzat megtervezteti, de a lakóknak kell kifizetni a megvalósítást.  Az a probléma hogy minden lakos úgy kezeli, mintha az út az övék lenne. A jövőre való tekintettel, mondják meg hogy a befektetőnek mi a dolga, akkor nem kerülnek ilyen helyzetbe.   Ennek az információnak a tudatában ő is azt mondja, hogy keressék fel a két céget. 

id. Jónás József külsős bizottsági tag: ebben az esetben a lakók vétlenek, akkor kellett volna komplexen kezelni a problémát, amikor a helyzet kialakult. A lakók akkor fizessenek, ha az eredeti állapottól lényegesen eltér, ami a rendelkezésükre áll. A kihajtási lehetőséget a cégeknek kell biztosítani. 

Fehér Imre alpolgármester: Udvardi képviselőnek: elhangzott tegnap ez az információ, aljegyző asszony elmondta, akkor alakult ki ez a helyzet, amikor a csomópontot kiépítették. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: neki is új az információ. Egyetért elnök úrral vegyék fel a két céggel a kapcsolatot. 

Füles József képviselő, PB elnöke: a fentiek alapján javasolja módosítani a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

2/2012.(I.11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy a Gyömrői útnál lévő útcsatlakozás tervezésével és kivitelezésével kapcsolatban vegye fel a kapcsolatot a SPAR Magyarország Kft-vel és ANVIL Kft-vel és kérjék fel őket, hogy a Sóderes útnál jelenleg fennálló problémát korrigálják. 

Felelős: Füles József PB elnök

Határidő: 2012.  

3. Napirend: 

 Iskolatej program átalakítása


            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: az állam kivonult ebből a programból, az önkormányzatok  igen jelentős terhet vállalnak. A Pénzügyi Iroda végzett némi vizsgálatot. Felkéri Kovács András költségvetési referenst a szóbeli kiegészítésre. 

Kovács András költségvetési referens: azt tartja fontosnak elmondani, hogy bár pénzügyes, de szociálisan is érzékeny. Azt kellett megvizsgálni, hogy mennyire szükséges az óvodában és az iskolában.  Azt látták, hogy ez  az óvodában annyira nem fontos, hiszen a gyerekek teljes ellátásban részesültek,  viszont az önkormányzatnak ez nagyon sok pénzébe kerül. Az óvodai részt nem úgy támogatja az állam, mint az iskolait. Támogatás van, csak kis mértékű.  Amikor ezt áttekintették, megkérték a Barna urat is, mérje fel mennyi tejre lenne igény az iskolában. Alsó tagozatban könnyű a kiosztás és sokkal jobban figyelemmel kísérhető, ott szociális rászorultsági alapon nagyobb réteget érint. Felső tagozatban kisebb az igény. De itt is azt mondták, hogy legyen némi lehetőség a rászorultsági alapon történő szétosztásra. Ezért van két alternatíva. Az ESZIB az alsó és felső tagozatosok mellett döntött, azzal, hogy év közben vizsgálják felül az igényeket.     

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Füles József képviselő, PB elnök: javasolja, hogy döntsenek valamelyik alternatíva mellett, és félévkor egy tapasztalatcsere legyen erre vonatkozóan.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az igazgató úrtól kérdezi: meg lehet oldani, hogy csak a rászorult gyerekek kapják? 

Barna Tibor ÁFÁI igazgató: a 400 tejért nagyon hálásak lesznek. A kiosztás úgy történik, hogy minden osztályfőnök felméri az osztályigény.  A Csetneki tanárnő osztja a tejeket, a délelőtt folyamán a gyerekek ezt elfogyasztják. Ha maradt, akkor délután elfogyott a napköziben. 

Füles József képviselő, PB elnök: az 1. alternatívát javasolja elfogadni. 

A bizottság egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza:

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

3/2012.(I.11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek az iskolatej program átalakítását az alábbiak szerint:

Az iskolatej program 2012. évben az általános iskola szociálisan rászoruló alsó és felső tagozatos tanulóira terjedjen ki. Az Önkormányzat biztosítsa 400 gyermek 185 napon keresztül történő 2 dl poharas tejjel való ellátását.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős: Füles József PB elnöke

Határidő: 2012. január 19.

4. Napirend:

 Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves beszámolójával kapcsolatos jelentés megtárgyalása

            Előadó: Füles József PB elnök

                         (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: a PB fedezte fel ezt az anomáliát, a beszámolót úgy fogadták el, hogy vizsgálják meg mi volt ennek az oka.   

Kovács András költségvetési referens: megpróbálták részletesen összeszedni az adatokat, és kimunkálni, hogy mi lehetett a gond.  Az iskola költségvetésének tervezése a Felfin rendszerrel történik. Ez alapján ebből indultak ki, hogy valami adat rosszul lett rögzítve, ezért lehetett, hogy a személyi kiadásoknál túllépés történt. Újra felvitték az összes anyagot, bevittek minden létező adatot.  Ez nem egy egyszerű dolog a költségvetés készítésekor. Tökéletes adatfelvitel történt, semmiféle hiba nem történt a Felfin program alkalmazásakor, de valahol meg kellett lennie a mínusznak. Rátaláltak arra az egyébként jól beállított paraméterre, hogy az osztály számokkal van probléma. Az általános iskolában 31 osztály van, viszont a Felfin program a megadott adatok alapján 28,4 osztályt finanszíroz. Eltűnt 2,6 osztály a pedagógusokkal együtt, függetlenül attól, hogy a teljes pedagógus állomány szerepel a rendszerben. Amikor ez kiderült, látszott hogy megegyezik azzal az összeggel, amivel az iskola túl fogja lépni a személyi kiadásait. Azt fizette ki, amit ki kell fizetni: alapbér, pótlék egyéb. Semmiféle hiba ebből nem adódott. Azt gondolja, hogy ezért tervezési hibát felróni bárkinek nem szabad. Sajnos a Felfin - egy rendkívül hasznos rendszer - de a visszaellenőrzés nem megoldott, azt kézzel kell elvégezni. Egy ilyen probléma magával hoz megoldandó gondokat. A III. negyedéves jelentéskor az egyezőséget biztosítani kell. De hogy lehet biztosítani, amikor előirányzat túllépés történik? Valamit „kényszerből” oda kell rakni. Az étkezési plusz bevételt tették erre a szakfeladatra, ami nem volt helyes. Átcsoportositani ugyanis  csak a Képviselő-testületi hozzájárulással lehet.  Ebből adódott, hogy óriási szám mutatkozott: a 700 %, hiszen az iskola bevételei között eredetileg étkezési bevétel nem szerepelhet. Az önkormányzati rendeleteket, szabályokat be kell tartani. Van egy megállapodás a HSZK és az intézmények között, ami taglalja az eljárási rendet, taglalja a költségvetési beszámoló készítését, előirányzatok változtatásának módját. Ezt be kell tartani. Azt kérték a HSZK igazgatójától, hogy a 2012. évi költségvetés tervezése és a 2011. évi beszámoló ez alapján történjen. Kérték, hogy ezt egy Excel tábla formájában készítsék el, felkészülve arra, hogy a jövő évben az általános iskola fenntartása elkerül az önkormányzattól.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni a részletes kiegészítését az Andrásnak. Szeretné kérni a bizottságtól, hogy ennek szellemében nézzék át a határozati javaslatokat, utána zárt ülést szeretne elrendelni. 

Kleofászné Rudó Ágnes külsős bizottsági tag: az anyagben a következő mondat szerepel: „kalkulálni kell a személyi jellegű kiadásokkal”.   Amikor a PB úgy döntött, hogy a közalkalmazottak részére biztosít félhavi jutalmat, mi volt az alap? Az alapilletmény, vagy a teljes mindennel ellátott bér? Lehet, hogy kicsit elkalkulálták magukat. 

Kovács András költségvetési referens: akkor még nem volt itt. A közszférában az illetmény több elemből tevődik össze: alapilletmény,  vannak illetménykiegészítések és pótlékok. Ez mind a havi bér része.   Ez szokott általában vetítési alap lenni. De a testület dönthet úgy, hogy kizárólag az alapilletményre számolja a jutalmat. 

Kurucz Katalin HSZK gazdasági izgató: a döntés kétheti illetményről szólt. 

Füles József képviselő, PB elnök: tiszteletben tartja Polgármester asszony kérését. Javasolja a határozati javaslatot elfogadni.

A bizottság egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza:

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

4/2012.(I.11.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves beszámolójával kapcsolatos jelentést megtárgyalta  javasolja a Képviselőtestületnek:

1. Az Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves beszámolójával kapcsolatos jelentés elfogadását.

2. Hívja fel a Humán Szolgáltató Központot, hogy  az önállóan működő költségvetési szervek beszámolójának elkészítése során  (Árpád Fejedelem Általános Iskola, Harmónia Zeneiskola, Varga Gyula Városi Könyvtár, HSZK)  az Együttműködési Megállapodásban foglaltakat maradéktalanul tartsa be, ennek megfelelően a 2012. évi költségvetést és a 2011. évi beszámolót intézményenként külön-külön és összesítve is készítse el.

A bizottság felkéri elnökét, hogy a határozatot terjessze a Képviselőtestület elé.

Felelős: Füles József PB elnök

Határidő: 2012. január  19.

5.  Napirend:

 Egyebek

Füles József képviselő, PB elnök: kérésük volt a Mozgáskorlátozottak Egyesülete irányába, hogy tájékoztassák az önkormányzatot, hogy áll a hitel felvétele. Most kapták meg az anyagot, hogy fizetik a hiteleket. Nem áll fenn olyan veszély, hogy a kezesség vállalás terhet jelente. 

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.









                 Füles József










       PB elnök

