J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2012. február 01-én (szerdán) du.: 14,30 órai kezdettel megtartott  üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Szomora Zsolt elnök: köszönti a megjelent képviselőket, alpolgármester urat és az önkormányzat dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. 2012. évi költségvetés elfogadása

2. Tájékoztató az új nemzetiségi törvény változásáról.

3. Egyebek

1. Napirend:

                  2012. évi költségvetés elfogadása

      Előadó: Szomora Zsolt elnök


         (Írásos anyag csatolva!)

Szomora Zsolt elnök:  2012. évre 210.000.- Ft a működési támogatás. Ebből a dologi kiadásokba 200.000.- Ft-ot, a tartalékba pedig 10.000.- Ft-ot terveznek.  Egyenlőre más bevétel nincs. A dologi kiadásokba tervezett összeget rendezvényeken szeretnék felhasználni. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

1/2012. (II. 01.) számú

határozata

I. 

1. Az Üllői Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2012. évi költségvetésének bevételi főösszegét 210.000,- Ft-ban állapítja meg.

2. Az Üllői Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2012. évi költségvetésének kiadási főösszegét 210.000,- Ft-ban állapítja meg.

3. Az Üllői Roma Nemzetiségi Önkormányzata működési kiadásait az alábbiak szerint határozza meg:


- Dologi kiadások

  
200.000,- Ft

                       Ünnepek, rendezvények       200.000.-Ft  


- Általános tartalék
 

  10.000,- Ft. 

4. Az Üllői Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2012. évre vonatkozó létszámkeretét 0 fő-ben határozza meg.

5. Az nemzetiségi önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet nem kötött így ebből eredő fizetési kötelezettsége sem a tárgyévben sem az elkövetkező 3 évben nincs.

6. A helyi nemzetiségi önkormányzat  bevételi és kiadási előirányzatainak megállapításáért és teljesítéséért a nemzetiségi önkormányzat elnöke a felelős.

A határozat rendelkezéseit 2012. január 1-től kell alkalmazni.

II.  Az önkormányzat az Államháztartásról szóló  2011. évi CXCV. Tv. 78. §. (2) bekezdése szerinti likviditási tervet az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

III. Az önkormányzat kéri Üllő Város Önkormányzatát, hogy az önkormányzat zavartalan működése érdekében 1 db laptopot és 1 db mobil internetet biztosítson.

Az önkormányzat felkéri elnökét, hogy a költségvetési határozatot haladéktalanul juttassa el a települési önkormányzat polgármesterének.

Felelős:  Szomora Zsolt elnök

Határidő: azonnal

2. Napirend:

           Tájékoztató az új nemzetiségi törvény változásáról.

     Előadó: Szomora Zsolt elnök


(Írásos anyag csatolva!)

Szomora Zsolt elnök: felkéri Bodáné Tóth Mónikát, tájékoztassa a kisebbségi önkormányzat képviselőit a törvény változásairól.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Bodáné Tóth Mónika Polgármesteri Hivatal részéről: az Országgyűlés decemberben elfogadta a nemzetiségek jogairól szóló törvényt, mely szabályozza a kisebbségi önkormányzatok elnevezését. Így az új elnevezés Üllői Roma Nemzetiségi Önkormányzat, ez fog szerepelni a bélyegzőn is. Ami még változik, hogy önálló pénzforgalmi számlát kell majd vezetni. Illetve a nemzetiségi önkormányzatok működés, feladat- és hatáskörét is jobban szabályozza az új törvény. Az elnök az önkormányzat megszűnésével illetve annak működése alatt elszámolási kötelezettséggel tartozik. Az Állami Számvevőszék ellenőrzi a működést. A névváltoztatás maga után vonja az SZMSZ és különböző szerződések módosítását is, ezt a nyár közepéig kell végrehajtani. 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2/2012. (II. 01.) számú

határozata

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnevezése 2012. január 1-től:  Üllői Roma Nemzetiségi Önkormányzat. 

Az önkormányzat testülete felkéri elnökét, hogy a változást a törzskönyvi nyilvántartáson vezettesse át továbbá tegye meg a szükséges intézkedést az önálló  pénzforgalmi számla megnyitására.  

Felelős:  Szomora Zsolt elnök

Határidő: azonnal

3. Napirend: 

    Egyebek 

Fehér Imre alpolgármester: tavalyi évben elég jó volt a kapcsolat a kisebbségi önkormányzat, a Képviselő-testület és a hivatal között. Reméli, hogy ebben az évben is így fog zajlani. A pénz nem lett több, de biztos az idén is szeretnének pályázni. 

Szomora Zsolt elnök: megtesznek mindent, ami tőlük telik, szeretnének beadni pályázatokat. Abból már nyáron szeretnének egy nagy, átfogó rendezvényt csinálni. Egészségvédelem, szemétszedés, stb. Megköszöni az Önkormányzat és a HSZK segítségét is. Reméli, hogy a jövőben is tovább fog működni. 

Bodáné Tóth Mónika Polgármesteri Hivatal részéről: kértek egy laptopot és mobil internetet, erről a költségvetés elfogadásakor fog dönteni a Képviselő-testület.  

Szomora Zsolt elnök: nekik az a fontos, hogy tudjanak dolgozni, ezért szükséges a laptop és az internet elérhetőség. Megköszöni a segítséget a Roma Nemzetiségi Önkormányzat nevében. 

Több napirend nem lévén az önkormányzat elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina 
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