J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Pénzügyi, Városfejlesztési- és Környezetvédelmi, Egészségügyi- Szociális- és Ifjúsági, Oktatási- Közművelődési- és Sport,  Jogi- és Ügyrendi, valamint Rendvédelmi Bizottságainak 2012. február 9-én (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Füles József  PB elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, intézményvezetőket, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit és a meghívott vendégeket. 


Megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes, mivel valamennyi bizottság határozatképes számban jelen van.  A jelenlévő bizottsági tagok száma:  17 fő.

Ismerteti a napirend tervezetét, melyet a bizottságok egyhangúlag  az alábbiak szerint fogadnak el.

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri a jelenlévőket, hogy Mezei András és Gondi István emlékére  1 perces néma csenddel tisztelegjenek. 

Napirend:


1./ 2012. évi költségvetés tervezetének  megtárgyalása



- ehhez kapcsolódóan a Sport büfé megvásárlása

Füles József  PB elnöke: átadja a szót Kovács András költségvetési referensnek.

Kovács András költségvetési referens: tavaly decemberében látták, hogy az idei év nehéz lesz, nem lesz egyszerű. A költségvetésbe sok változtatást kellene meglépni, de 1,5 hónap alatt csak irányokat lehet szabni mind a bevételi, mind a kiadási oldalon. A koncepció után olyan költségvetést állítottak össze, hogy a város a kötelező és önként vállalt feladatokat el tudja látni, illetve felkészüljön a városközpont beruházásra.  Időközben több jogszabályváltozás történt, amit negatívan befolyásolta a költségvetés tervezését. Szinte az alapoktól kellett áttervezni, több egyéb megszorítást és csökkentést kellett végrehajtani. A koncepció tárgyalásánál előtérbe került, hogy próbálják bemutatni a város összes bevételét és kiadását részletesen, összehasonlíthatóan. A kérésnek a különböző táblák bemutatásával próbáltak eleget tenni.  Ami fontos, és ami befolyásolta a költségvetést, az a  folyószámlahitelre  vonatkozó jogszabályi változás. Ezért is szerepel a táblázatban  0-val. Évközben fel lehet használni, de az év végéig vissza kell fizetni a jogszabályi kötelezés miatt. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s :

Füles József képviselő, PB elnök: kéri, hogy hallgassák meg Forgách Tamás szakértő urat, aki Üllő Város Önkormányzata és intézményei gazdálkodási rendszerének átvilágítását végezte.  

Forgách Tamás szakértő:  úgy érzi átfogóan sikerült a kivizsgálás. Összességében megfelelő azt önkormányzat gazdálkodása, költségtakarékos, de vannak olyan lehetőségek, amelyekkel lehetne további megtakarításokat elérni, vagy bevételt növelni. Az anyag végén 4 darab  táblázat van, ami részletesebben mutatja meg mi van a számok mögött, például  a településen mennyi az egy főre jutó adóbevétel, az egy főre jutó működési költség. Próbált a környező településekkel összehasonlítást bemutatni.  

Füles József képviselő, PB elnök: úgy látja, hogy  bevételnövelés céljából hasonló módon gondolkodtak, mivel a testület elfogadta decemberben az építményadó mérték differenciált emelését. Mivel az anyagot ma kapták meg, így még át kell tanulmányozni. Viszont jó kiinduló pont, alap a költségcsökkentésre vonatkozóan. Elfogadhatónak tartja. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: mivel az anyagot ma kapták, még nem volt idő átnézni. Egyetért  elnök úrral, vannak benne súlyos megállapítások, bár finom és óvatos a fogalmazás. Komoly átszervezésekre és párhuzamosságokra hívja fel a figyelmet, ami nagy feladatok elé állítja őket. Leírta a valóságot, megállapításokat és javaslatokat. Úgy gondolja, most ne döntsenek erről. 

Füles József képviselő, PB elnök: a testületi ülésen kell elfogadni, most csak javasolhatják elfogadásra, de dönteni a testületi ülésen kell. Megköszöni Forgách úr beszámolóját. Kéri, hogy a testületi ülésre is jöjjön el.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: azt kéri Forgách úrtól, hogy a testületi ülésig pontosítsanak Gazsi Csaba igazgató úrral, mivel  sok adat nem egyezik a táblázatokkal.

Kovács András költségvetési referens: az előterjesztés 1. számú táblázatának sorait sorról-sorra ismerteti, magyarázza.   

Füles József képviselő, PB elnök: kérdése, hogy a gépjárműadó bevételt miért emelték 4 millió forinttal.

Kovács András költségvetési referens: egy terv készítésénél a legbiztosabb adat a tény adat. Mivel az előző évben az, 82 millió forint volt, így feltételezik, hogy az idén is befolyik.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: az SZJA csökkenésével kapcsolatban kér tájékoztatást. 

Kovács András költségvetési referens: ez az összeg Üllő lakossága által  befizetett SZJA összegének a  8%-át tartalmazza.  A központi költségvetés a befizetett SZJA összegének 40%-át fordítja az önkormányzatokra, melyből a 8% az önkormányzatok közvetlen támogatása. 32%-al azon településeket támogatja, amelyek önhibájukon kívül kerültek bajba. A számok azt mutatják, hogy csökkent a település lakói által befizetett SZJA összege, ezért a támogatás összege is kevesebb. 

Kovács András költségvetési referens: tovább magyarázza a táblázat sorait. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a TB-től átvett pénzösszeggel 16 millió forinttal mi lesz, mivel az előterjesztés szöveges részében lévő magyarázat számára nem válasz.

Kovács András költségvetési referens:  ezzel a pénzzel a HSZK rendelkezik. 

Gazsi Csaba HSZK vezetője: a védőnői szolgálat, az iskolai védőnő és az éjszakai orvosi ügyelet ellátásának a TB támogatása. 

Bácskai József PB tag: mivel csökkent a közalkalmazottak cafeteria juttatása így az idei évben 9.000.-forinttal csökkent a jövedelmük. Ez a csökkenés, az amúgy is minimál bérért dolgozókat jelentősen mértékben érinti.  

Kovács András költségvetési referens: az elnöki megbeszélésen szó volt erről. Az eredeti terv szerint úgy volt, hogy a közalkalmazottaknak nem lesz juttatás, mivel a törvény szerint ez csak adható, de nem kötelező juttatás volt. Az idén január 1-től a köztisztviselői és kormánytisztviselői körben kötelezővé tették az illetményalap 5-szörösének megfelelő összegű juttatást, így ebből a körből kikerültek a közalkalmazottak.  Megtalálták a módját annak, hogy a közalkalmazottak is kapjanak 5.000.-forint értékű juttatást. Azt tudni kell, hogy a közalkalmazottak bérfelépítése teljesen más, mint a köztisztviselőké. A közalkalmazottaknál van lehetőség pótlékok megállapítására, túlóra és helyettesítés kompenzálására. Ezzel szemben a köztisztviselőknél van egy illetményalap, amit a végzettségnek megfelelő szorzóval kell felszorozni, van a testület által biztosított kiegészítés valamint a nyelvpótlék.  

Füles József képviselő, PB elnök: kérték, hogy találják meg az 5.000 forintot a közalkalmazottaknak is és sikerült is. 

Bácskai József PB tag: a politikusoknak mondja, hogy szép az, hogy  semmi helyett 5.000.-forintot kapnak, de akkor is jelentős mértékű bércsökkenésről van szó. Kéri, hogy a testületi ülésig ezt gondolják át.  

Gazsi Csaba HSZK vezetője: valóban jelentős mértékű a jövedelem csökkenés. Egyetért azzal is, hogy más a jogszabály környezet a köztisztviselők és közalkalmazottakra vonatkozóan. Úgy gondolja, hogy még mindig jobb, hogy kevesebb plusz juttatást kapnak, mint ha el kellett volna embereket bocsátani.  

Kovács András  költségvetési referens: jelentős eredménynek tartja, hogy a dologi kiadásokat 2011. évhez  képest 100 millió forinttal  csökkentették.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: csak az önkormányzatra vonatkozóan vannak a dologi kiadások részletezve az összes többi intézménynél nincsenek. Ezt hiányolja, kéri amennyiben lehetséges ezt pótolja a testületi ülésre a többi intézmény is. 

Gazsi Csaba HSZK vezetője: természetesen a testületi ülésre pótolni fogják. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: kérdése, hogy a szociális juttatások között miért szerepel adósságkezelés 500 e forinttal, mikor már nem létező juttatási forma?

Kovács András költségvetési referens:  azért kellett tervezni, mert vannak folyamatban lévő ügyek.  A Városüzemeltető Kft. kimutatása szerint a temető üzemeltetés költségei miatt havi 100 ezer forinttal magasabb a kiadása, ezzel növelték meg terv szintjén tavalyi támogatás összegét. Dienes úr kért 10%-os infláció miatti  emelést is, de az már nem fért bele. 

Füles József képviselő, PB elnök: 2011. évben a tartalék keretből adtak egy összeget, havi 200 e forintos bontásban, azzal, hogy majd év végén meglátják hogy állnak. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: város üzemeletető dologi kiadása 33 millió forint, de nem lát mögé, mi az?

Füles József képviselő, PB elnök: a kft-nek volt egy beszámolója, abban ez le volt írva.

Kondás Imre képviselő, OKS elnök: a működési bevételre 40 millió forinttal többet terveztek, a bevételeknél jelentkezik, de a kiadásoknál hol jelentkezik.

Kovács András költségvetési referens: nehéz az összehasonlítás, a sorok között. Ez a bevétel növekedés a dologi kiadások körében jelentkezik és a kettő különbözete az. Ebben szerepel az a bizonyos étkezési plusz.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: a Rendelőnél van átadott pénzeszköz 9.780 e forint ezt nem találja sehol,  mi a sorsa?  

Kovács András költségvetési referens: a vállalkozó orvosok a rendelő fenntartási hozzájárulást  számlázzák ki a HSZK  felé.

Füles József képviselő, PB elnök: a HSZK-tól kér egy kimutatást erre vonatkozóan.

Kondás Imre képviselő, OKS elnök: folyószámlahitel van, vissza kell táplálni, de  kiadásként nem látja.

Kovács András költségvetési referens: mint tőkét nem kell visszafizetni, de le kell nullázni. Nem tervezhetik a jogszabályváltozás miatt, mivel december 31-ig vissza kéne fizetni. Így sem bevételként sem kiadásként nem szerepeltethetik.  

Szendrey Elek képviselő, VKB tagja: a folyószámla hitellel kapcsolatban kérdése, hogy  melyik évben indult el, és hány év alatt tornázták fel magukat erre a 170 millió forintra. Ha minden évben így terveztek volna, akkor már letornázták volna ezt. 

Kovács András költségvetési referens: a folyószámlahitel 2004-ben 60 millió forint volt, 2009-ig folyamatosan emelkedett. Amikor a kötvény összegét felvették, abból vissza lett fizetve a fejlesztésre fordított összeg.. 2009-ben 0 forint lett. 2010-ben volt egy 700 millió forintos beruházás-felújítás, amit nem fedezett sem a kötvény, sem egyéb felhalmozás célú bevétel, akkor döntött a Képviselő-testület a 120 millió forintos hitelről. Tavalyra már 160 millió forint lett beállítva, azt nem tudja milyen beruházás állt mögötte. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: amikor ide került akkor is 120 millió Ft-tal be volt építve a folyószámlahitel. Terveztünk ingatlanértékesítést, de az nem realizálódott. 
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: félreértés lehet. Úgy emlékszik, hogy az óvoda beruházásnak megteremtették a fedezetét, ez a kötvény volt. Ez biztos. Amikor ezek a likvid hitelek voltak akkor mindig elhangzott, hogy azért van rá szükség, mert nincsenek adóbevételek, ezek fedezetére kell. 

Füles József képviselő, PB elnök: ezen lépjenek át, ez egy tényadat. Kérik a hivatalt, hogy erről készítsen egy kimutatást. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: köszöni az András tájékoztatását, nagyon korrekt volt. 8.sz. táblázat létszámok. Vannak benne olyan problémák, amit felvetett.   A 8. táblázatban mi indokolja, hogy 9 fő március 1-ig a HSZK-nál, utána itt lesz állományban. Ne felejtsék el, hogy a 9 millió Ft-ról, amiről nem tudnak, kapjanak a testületi ülésig tájékoztatást. Szeretné tudni, hogy oszlik meg a védőnők, az ügyelet, stb. 

Kovács András költségvetési referens: az anyag 9 főről beszél, de végül is 11 fő kerül majd át az iskolához. Ennek az a célja, hogy minden feladat és annak minden kihatása ott legyen kimutatva ahol az felmerül. Ezek a dolgozók az iskolában végzik feladataikat. 2013-tól az iskolák állami fenntartásuak lesznek, ezzel megpróbáljuk ezeknek a dolgozóknak az állását megvédeni.   Ennek semmiféle költségvetési kihatása nincs.  

Szendrey Elek képviselő: Polgármesteri Hivatalban összesen 44 dolgozó van, a HSZK-ban marad 38 fő, indokolt ekkora létszám a HSZK-ban?

Füles József képviselő, PB elnök: nyilván fogják nézni a jövőben, per pillanat a jelenlegi szervezeti felépítés nem téma.

Udvardi Mátyás képviselő: hogy fogják bírni ezt a sok feladatot? Innentől kezdve minden intézményről fognak kapni tájékoztatást?  

Kovács András költségvetési referens: mostantól már 7 db költségvetést kell készíteni, egy önkormányzati, egy Polgármesteri Hivatali, egy nemzetiségi önkormányzati, továbbá lesz egy HSZK-nak, amely tartalmazza az óvodákat, bölcsődét illetve az orvosi rendelőt. Önálló költségvetést fog az általános iskola, a zeneiskola és a könyvtár. Ezt a rendelettervezetben be fogják mutatni, természetesen abban a bontásban, amely bontásban a költségvetési rendelet kötelező. 

Udvardi Mátyás képviselő: minden megállapodást és szerződést felül kell vizsgálni. Erről hogy fognak ők tudomást szerezni? 

Kovács András költségvetési referens: valóban minden szerződést felül kell vizsgálni. Ez a felülvizsgálat részben formai, mivel megváltoztak az adószámok, nyilvántartási számok, részben pedig tartalmi. Ez utóbbival kapcsolatban megköszöni Kiss Tibor segítségét. Áttekintették a Polgármesteri Hivatal és a HSZK által kötött szerződéseket. pl. az összes fénymásoló karbantartására kérnek ajánlatot, mert így sokkal kedvezőbb lesz. Ez egy nagy munka lesz. Reméli, hogy pozitív irányban fogja befolyásolni a költségvetést. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Szendrey Elek képviselőnek: Forgách urat kérte, hogy Gazsi Csabával egyeztesse a létszámokat, mert sok minden nem egyezett, ezt a testületi ülésig meg fogják tenni. Ami aggasztja a jövővel kapcsolatban, az iskola és a sportcsarnok összefonódása. Nem tudja, hogy kellene a költségvetésben szerepeltetni. A támogatást a csarnok részére biztosítják, de 2013. januártól az állam kezelésébe kerül az általános iskola. Nem tudja, hogy lesz akkor a bérleti díj kezelve.  

Jónás József Pénzügyi Bizottság tagja: mindig volt eddig betervezve egy összeg a Sportliget lakóparkra, ezt most nem találja.

Kovács András költségvetési referens: külön soron nem szerepel, a kamatok között be van tervezve 9 millió Ft kezességvállalás. 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: az iskolánál a dologi kiadásban benne van minden, a fűtés számlával együtt? 

Kovács András költségvetési referens: a Felfinnel kapcsolatban: ez egy jó tervező program, de a paraméterek beállításához, a táblázatok kitöltéséhez kicsit müszaki szakembernek is kell lenni. Az adatok felvitelénél a tényadatokból indultak ki. Kigyűjtötték az összes intézményre az összes kifizetett számlát. Ez megmutatta, hogy melyik intézmény mennyi vizet, energiát, gázt fogyasztott. Változás nincs, nincs új épület ezért ez nagyon használható tényadat. Itt nem a Felfin alapján kalkuláltak.   A csarnokkal kapcsolatban azt gondja, hogy ha az állam oda adja a pénzt, akkor fogja látni, hogy mennyit tesz bele az önkormányzat, és akkor lehet, hogy azt el fogja vonni. Ha sokat tesznek be, akkor lehet, hogy sokat fog elvonni.

Füles József képviselő, PB elnök: a Forgách úr anyagában is van erről egy rész. Ő pont ellentétes állásponton van, hogy be kellene tenni, mert az állam majd fog fizetni.   Úgy érzi most már kitárgyalták a témát. Javasolja elfogadni a határozati javaslatot,   a HSZK állománya 11 főre módosulna, az iparűzési adót pedig megemelnék.

A bizottságok 15 igen szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2012. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2012. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják, hogy 

1.
Üllő Város 2012. évi költségvetési rendelettervezete – a jogszabályok által meghatározott tartalmi és formai előírásoknak megfelelően - az előterjesztésben foglalt bevételi és kiadási előirányzatokkal készüljön el. 

2.
A Humán Szolgáltató Központ munkajogi állományából 11 fő (7 fő takarító, 2 fő portás és 2 fő karbantartó) áthelyezéssel kerüljön át az Árpád Fejedelem Általános Iskola munkajogi állományába.

Felelős:     Bizottsági Elnökök

Határidő:  a költségvetés KT elé történő benyújtására 2012. február 11.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: megindokolja, hogy miért tartózkodott a szavazásnál.

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: ő is megindokolja a tartózkodását. Úgy érzi, hogy egy hullámvasúton ülnek. Látja az elvonásokat, ismeri a körzete véleményét. 

Füles József képviselő, PB elnök: még egy téma van, a Sport büfé megvásárlása. Polgármester asszony elment, utána járt a dolognak. A büfé egy része magántulajdonban van.   Van egy jó lehetőség, 1,5 millió Ft-ért meg lehet venni. Ez az épület felértékelve 3 millió Ft.  Úgy érzi, hogy ez egy vissza nem térő alkalom.

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: felértékelték már? Nem érti a két szám közötti különbséget.

Kissné Szabó Katalin polgármester: 2009-be már szó volt erről, hogy esetleg meg kellene próbálni megmenteni az épületet. Akkor fel lett értékelve. Most kötelesek egy újabb értékelést készíttetni. Kértek egy szándéknyilatkozatot az úriembertől, ő 1,5 millió Ft-ért ajánlotta fel, hogy meg vehetik.  Úgy gondolja, hogy a vagyont csak gyarapítani fogja.

Füles József képviselő, PB elnök: van egy lehetőség, aki ezzel egyetért, kéri szavazzon.

A bizottságok 16 igen szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2012. (II.09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat valamennyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vásárolja meg a Csobolya Attila és Csobolyáné Zombory Andrea tulajdonát képező, természetben Üllő Gyömrői u. 60. sz. alatt található, Sport büfé megnevezésű, 463/2/A, 57 m2 területű ingatlant, 1.500.000.-Ft. összegű vételárért.

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslataikat a Képviselő-testület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: Bizottságok elnökei

Határidő: 2012. február 16.

Füles József PB elnök: megköszöni a részvételt és az összevont bizottsági ülést bezárja. 

K.m.f.

Füles József                                       Kiss Tibor                                    Udvardi Mátyás

PB elnök                                            VKB elnök                                        RB elnök

Fazekas Violetta                                 dr. Kövér Tibor                             Kondás Imre

ESZIB elnök                                             JÜB elnök                                OKSB elnök

