J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2012. április 18-án (szerdán) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat és a hivatal dolgozóit.   

Bácskai József és Kiss Tibor és Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tagok bejelentéssel vannak távol.

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van. 

Kéri felvenni a Házi orvosok kérelme  informatikai vezetékrendszer cseréje című napirendi pontot.

Ismerteti a módosított napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. 2011. évi költségvetési beszámoló valamint a zárszámadási rendelet megtárgyalása 

2. A 2012. évi költségvetés I. módosítása 

3. Gyáviv Kft. 2011. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása

4. Folyószámlahitel felvételének megtárgyalása 

5. A Humán Szolgáltató Központ gazdasági szervezetének integrációja

6. Házi orvosok kérelme  informatikai vezetékrendszer cseréje

7. Egyebek

1. Napirend:

2011. évi költségvetési beszámoló valamint a zárszámadási rendelet megtárgyalása

              Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Tiszta, világos és érthető anyagot kaptak kézhez. Gratulál az elkészítéséhez. Múltról beszélnek, változtatni nem tudnak, de tegyék tisztába. Kérdése a bevételi – kiadási táblázat 47-es pontjával kapcsolatosan. Miért kellett ezt így meghatározni.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: ez a 80-as űrlap az Államkincstár felé, kötelező törvényi melléklet, amit így ki kell tölteni. 

Füles József képviselő, PB elnök:  utolsó előtti sor a Kötelezettség vállalással terhelt pénzmaradvány soron miért 256 millió forint szerepel?

Bartháné Lázár Eszter  Pénzügyi Irodavezető: a pénzmaradványnál a záró pénzkészletből kell kiindulni. Ezt kell korrigálni a pénzműveletek egyéb egyenlegével. Más a kiindulási alap.  

Botlik Béla  képviselő, bizottsági tag: 12-es melléklet HSZK beruházásai 3,1  millió forint a papíron 4,2 millió forint ez hogy jön ki?

Bartháné Lázár Eszter  Pénzügyi Irodavezető: az „Összesen” tartalmazza az önkormányzatot és intézményeit is. Rá fog kérdezni a HSZK-nál, hogy mi maradt ki!

Füles József képviselő, PB elnök:  a vagyonleltárnál kevésnek tűnik a 2 milliárdos érték.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: csak a víz és a csatorna van benne, mert a gáz az értékesítve lett. 

Füles József képviselő, PB elnök: a hosszú lejáratú kötelezettségek 32%-al nőttek. A számok azt mondják, hogy a vagyonnövekedéssel szemben az eladósodottság nagyobb mértékben növekedett. Ebben benne van a kötvény és a lakópark kötelezettség vállalása is?

Bartháné Lázár Eszter  Pénzügyi Irodavezető: meg vannak bontva, ismerteti a 9-es számú mellékletet.

Kovács András Költségvetési referens: az árfolyamok negatívan befolyásolják, de 600 millió forintot költöttek és van még 100 millió forint. A beruházási hitel 200 millió forinttal van beállítva, ehhez nem nyúlnak hozzá. Így jelen esetben 0, mert még nem vettek igénybe belőle egy forintot sem. 

Jónás József bizottsági tag: ingatlan vagyonnal kapcsolatban, nehéz bizonyos ingatlanokat megbecsülni, mivel nyomott árak vannak. Sok ingatlant felújítottak, de amit ráköltöttek, azzal nem fog növekedni az értéke, mivel közben romlik az állapota. Ezek nem értéknövelő beruházások, hanem a funkció működéséhez szükségesek.

Bartháné Lázár Eszter  Pénzügyi Irodavezető: a vagyonleltárban a könyvszerinti értéken tartják nyilván ezeket, nem piaci értéken.  A felújítások értékével mindig megnövelik a könyvszerinti értéket. 

Füles József képviselő, PB elnök: a HSZK szöveges beszámolójában az  átvett pénzeszközök duplikálódtak.

Bartháné Lázár Eszter  Pénzügyi Irodavezető: ez egy könyvelés technikai dolog, amire a kormányrendelet változása miatt volt szükség. Ami a HSZK-nál az átvett pénzeszköznél kevesebbel teljesül az a másik intézményeknél többletként fog jelentkezni.

Éves belső ellenőrzési jelentés:

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: amióta képviselő, mindig ugyanazt a problémát olvassa a jelentésben. A  belső ellenőrzés  leírja, mit kéne csinálni, de ha minden évben ugyan az a probléma, akkor hogy van kijavítva. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a belső ellenőrzési feladatok két részből állnak. Saját megbízás alapján végzett belső ellenőrzés és a kistérségi ellenőrzés, ami normatíva összegétől függ. Ennek a rendszerét képviselő-testület határozza meg.  Meghatározza a feladatokat a  belső ellenőrzés elkészíti a belső program tervet. Minden részfeladatról készül egy jelentés, azt átbeszélik és készítenek egy intézkedési tervet, amit beépítenek a munkafolyamatba. A munkafolyamatba épített ellenőrzés visszacsatolódik a mindennapi munkába. Az ellenőrzési sémát a jogszabály határozza meg. A normatíva általánosságban előfordul, de mindig más vele a probléma. Az igénybevételére az adatokat saccolják, utólag számolnak el vele. A kistérségi belső ellenőrzés végezte az iskolával és az adózókkal kapcsolatos ellenőrzéseket. A behajtás hatékonysága végett megteszik a szükséges intézkedéseket, bírság, incassó. Azt tudni kell, hogy általában olyan adózókat választanak, akikkel gond van, akik nehezen kezelhető ügyfelek.

Elekes Mária belső ellenőr:  a két vizsgálat, amire a kérdés vonatkozott, azt nem ő végezte, arra jegyző asszony megadta a választ. A séma, az törvényi előírás, amit a megadott  tematika alapján kell készíteni, de ez is változott. Hozzáfűzi, hogy mindig segítő jelleggel végzi az ellenőrzést, hogy minél  jobban menjen a munka.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: arra akart rávilágítani, hogy az adózási fegyelem 2006 óta mindig probléma. Nap, mint nap lehet hallani, hogy az internetre ki lehet tenni, kik az adósok, ez is visszatartó erő. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző:  amikor az ellenőrzés zajlik közösen választják ki az adózókat, akiknél igénybe akarják venni a segítséget. Azért választják őket, mert gond van az adózási fegyelmükkel, ezért velük szemben mindig ilyen megállapítás lesz. Az ellenőrzés ezen adózók révén vonja le a következtetéseket. A kintlévőséggel kapcsolatosan elmondja, hogy vannak, akik fizetési halasztást kaptak. Forgách úr anyagában szerepelt, egy összehasonlító táblázat a többi településsel, melyből megállapítható, hogy Üllőn jó az adózási morál. Üllő pozitívnak értékelhető, a behajtás érdekében a kollégák mindent megtesznek. Az adózóknál a legnagyobb probléma, hogy nincs pénz a számlájukon az adók módjára történő behajtással pedig, hogy a hiányos adat alapján, nehéz a beazonosítás így a behajtás is. 

Füles József képviselő, PB elnök: ez a beszámoló két beszámoló. A megállapításokat a hivatal magáévá teszi. Utolsó oldalon megfogalmazási problémát lát, kéri ezt korrigálni. Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

5/2012.(IV.18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek

1. Az intézmények pénzmaradvány-elszámolását

      2.  Az Egyszerűsített mérlegbeszámolót, pénzforgalmi jelentést, pénzmaradvány-kimutatást és a vagyonleltárt

      3.  A 2011. évi belső ellenőrzésekről szóló jelentéseket

4. A zárszámadási rendelettervezetet

A Képviselőtestület felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő. 

Felelős:
Füles József PB elnök   

Határidő:
2012. április 25.

2. Napirend:

A 2012. évi költségvetés I. módosítása

              Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Úgy látja, hogy a pénzmaradvány elköltése a személyi juttatásokban merül ki. Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: ez munkabér kifizetés, könyveléstechnikai dolog. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

6/2012.(IV.18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a költségvetés I. módosításáról szóló rendelettervezetet megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök 

Határidő:
2012. április 25.

3. Napirend:

 Gyáviv Kft. 2011. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása

              Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: tegnap nem volt számára világos, ha Zrt-vé alakul át a GYÁVIV Kft, akkor Üllő város elszámolása hogyan alakul. Akkor jött szóba, hogy Üllő tartozása 21 millió forint.  

Kovács András Költségvetési referens:  A bérleti díj megállapítása  eléggé bizonytalan. Üllő nem adta át a víz- és szennyvíz vagyonát, hanem  bérbe adta. Ezért bérleti díjat számol fel, ami megegyezik a gépek, berendezések értékcsökkenésével. Ez – egy évekkel ezelőtti vagyonfelértékelés alapján számolva - 47 millió forint. Ez képezi a forrását a hálózaton végzett fejlesztéseknek.  Ha egy évben ezek a költségek nem érik el a bérleti díj összegét,  akkor az egyenleg számunkra pozitív. Ha viszont a beruházási költségek meghaladják ezt, akkor tartozásunk van a cég felé. Jelenleg ez  21 millió forint. ki.  Amire oda kell figyelni, a karbantartások, amiket a GYÁVIV Kft. végez. Ezeket jobban kell felügyelni, ezért alakult egy munkacsoport. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Sárdi úrral áttárgyalták ezeket a dolgokat. Segítő kezet adtak mindenben.  A karbantartásra kell a lakosság figyelmét felhívni. Az átemelőkbe olyan dolgok kerülnek, amiknek nem kéne, ezek javítása húzós összeg.  

Füles József képviselő, bizottsági tag: már volt róla szó, hogy mivel Üllőn a legnagyobb a fajlagos költség, ezért ezt át kellene vizsgálni. Nézzék meg, hogy jogos-e. Kéri, ezt ne felejtsék el. Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

7/2012.(IV.18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek a Gyál és Vidéke Vízügyi Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját és eredmény-kimutatását.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatukat a Képviselő-testület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2012. április 25.

4. Napirend:

Folyószámlahitel felvételének megtárgyalása


Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: átadja a szót Kovács Andrásnak.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kovács András Költségvetési referens: a hitelfelvétel mindig kellemetlen dolog, csak a jogszabályi környezet követeli meg, hogy minden évben újra tárgyalják. A folyószámlahitel meghosszabbításáról van szó, amit a törvény ír elő. Jelenleg 160 millió forint hitellel rendelkezik az önkormányzat, de ezt év végéig nullázni kell. Ezt már csökkentették 150 millió forintra. Szeptemberi adóbevételekből ezt törleszteni kell. 

Füles József képviselő, PB elnök: a nyári hónapokra, amikor nincs bevétel arra az időszakra szükséges, elfogadásra javasolja. 

A bizottság 3 igen szavazattal   az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

8/2012.(IV.18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását: 

„1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza 150.000.000.-Ft összegű  folyószámlahitel  OTP Bank Nyrt-től történő felvételét.

A hitel futamidejét 2012. május 25-től  2012. december 21-ig határozza meg.

2. A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat.

3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

4. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződést az Önkormányzat képviseletében aláírja.”

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2012. április 25.

5.Napirend:

A Humán Szolgáltató Központ gazdasági szervezetének integrációja

      Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdés, hogy mikortól történjen meg az integráció. Véleménye az, hogy az egyéb helyzetre tekintettel, az 1-es alternatívát fogadják el.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: többet várt volna el a szakemberektől, egy bővebb részletesebb előterjesztésre gondolt. Kérdés, hogy el tudják végezni a feladatot. 

Füles József képviselő, PB elnök: igen el.

Jónás József bizottsági tag: hiányosnak találja az előterjesztést. Csak sejteni vélte, hogy itt létszámcsökkentésről lesz szó. Örült volna, ha összegszerűen meg lenne határozva, hogy milyen anyagi megtakarítással jár ez a művelet. Az I/1 –et fogadja el a bizottság, akkor az ülésig ezeket pótolni kéne, konkrét számmal és létszámmal. Kell, hogy tudjanak új munkahelyet találni az érintettek. Akik átkerülnek a hivatalhoz, olyan magas bérrel rendelkeznek, hogy még csökkentve is magasabb lesz a bére, mint a hivatal dolgozójáé. Milyen magas volt az a bér. 

Füles József képviselő, PB elnök: most is van bérfeszültség. A HSZK pénzügyi részénél  probléma volt és van, nem működik megfelelően és lényegesen magasabb bérért dolgoznak, mint azok, akik ellenőrizték őket.  

Kovács András Költségvetési referens: ez egy elvi anyag, amennyiben a bizottság és a képviselő-testület támogatja a beintegrálást, akkor a döntést követően annak megfelelően egy teljesen részletes kidolgozott anyagot készítenek a következő bizottsági ülésre és a Képviselő-testületi ülésre. Az érintett dolgozókat  30 nappal korábban  értesíteni kell az átszervezésről és arról, hogy milyen feltételekkel van lehetőség a továbbfoglalkoztatásukra.  Amennyiben a Képviselő-testület július mellet dönt, akkor részletes számokkal, létszámmal, bérrel fognak anyagot előterjeszteni. A bérfeszültséggel kapcsolatban elmondja, hogy  a közalkalmazotti és köztisztviselői jogszabályi környezet teljesen más. A közalkalmazottaknál nagyobb a vezető szabadsága.  Ha egy vezető ezzel élni tud, megérti, hogy él vele. A fő konfliktus most ez lesz, és ezen az időpont nem fog változtatni.  A szakmai részt fogja befolyásolni, de mivel jövőre kiszámíthatatlan év elé néznek. Ha rossz adatszolgáltatás lesz, rossz nyilvántartásokat küldenek be, azzal a létüket veszélyeztetik. Olyan kényszerhelyzet van, hogy amiatt mindenképpen előbb kellene a beintegrálást elvégezni. Azért fontos, mert akkor egy kézben lesz minden adat, nem kell várni a különböző intézmények adatszolgáltatására. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a testület döntésétől függ, hogy mikortól legyen a beintegrálás. A bérfeszültséggel kapcsolatban elhangzott, hogy két módon lehet megszüntetni: vagy az alacsonyabbat emeljük fel, vagy a magasabbat csökkentjük le.  Az első megoldás jó lenne, de az azt jelenti, hogy az egész hivatal bérrendszere borulna fel, viszont az  sajnos a jelenlegi költségvetési helyzetben kivitelezhetetlen. A lecsökkentés szintén, mert erre viszont vannak jogszabályi előírások.  Ez a leggyengébb pont, mikor egy szobában ültetnek le olyan kollégákat, akik ugyanazt munkát végzik, de van aki,  szinte dupla annyi bért kap. Nehéz lesz együtt dolgozni, mivel egymásra épülő feladatokat látnak, ahol szükséges a  csapatmunka. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: emberek sorsáról beszélnek nehéz döntés előtt állnak, de a döntést meg kell hozni, mert jó irányba akarnak haladni. Ő január felé hajlana. Minden kolléga más feladatot fog kapni így nem lesz egyszerű feladat összefogni a csapatot. 

Füles József képviselő, PB elnök: költséget fognak megtakarítani, emellett rendeződik az évek óta húzódó probléma I/1-et javasolja elfogadásra

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: megtakarítás a jövőre nézve valószínű, mert ha valamelyik dolgozó nem vállalja el  a munkát, akkor fel kell menteni, és végkielégítést fizetni a részére.  

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

9/2012.(IV.18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Humán Szolgáltató Központ gazdasági szervezetének beolvadását a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája szervezetébe az alábbiak szerint:

A Humán Szolgáltató Központ gazdasági szervezete 2012. július 1-i hatállyal integrálódjon a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája szervezetébe.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2012. április 25.

5.  Napirend:

A házi orvosok kérelme az informatikai vezetékrendszer cseréje tárgyában 

                           (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: az előzményekről. Megkereste egy elkeseredett állampolgár, hogy 4 napon keresztül nem jutott be gyógyszert felíratni. Kiderült, hogy helyettesítéskor 80 beteg is van egy – egy orvosnál. A rendszer felújításával a gépeket meg lehet gyorsítani, melynek következtében az egy betegre fordított idő tartama meghosszabbodna. A házi orvosok nyilatkozni fognak, hogy tájékoztassák a lakosságot arról, hogyan bonyolódik az orvosi ellátás, a helyettesítés és az ügyelet. Fontos lenne a rendelések menetének gyorsítása.

Füles József képviselő, PB elnök: vállalkozó orvosokról beszélnek van egy megállapodás, ha ők kezdeményeznek egy beruházást, akkor azt ők finanszírozzák. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző:  van egy megállapodás, ami tartalmazza, hogy mi terheli a praxisokat, mi az önkormányzatot, illetve mely költségekben osztoznak 50-50%-ban. Ha vezetékrendszerről beszélnek, azok központi berendezések, ami a tulajdonos költsége. Ha olyan eszközről lenne szó, ami az adatátvitelt gyorsítja, az plusz, az az orvosokat terhelné. Nem tudják a szükséges átalakítás tartalmát, azt kell ismerni, annak érdekében, hogy a költségeket tisztázni tudják. 

Dr. Balázs László házi orvos: a dolog aktuális része nem is technikai rész, megkifogásolták a betegek, hogy lassan megy a rendelés. A számítógépek lassabban dolgoznak annál, mint a teljesítményük engedné. Saját erőből felújították a számítógép rendszerüket, akkor kiderült, hogy nem elegendő. Kihívták az Infomix Kft-t, akik azt mondták, hogy ők semmit nem tudnak tenni, a hálózattal van gond, a vezetékrendszerrel. Az lenne a kérés a betegellátás érdekében, hogy járuljon hozzá a PB a hálózat felújításához.

Kalmár Armand rendszergazda: egy strukturált hálózat van. Minden gép ki lett már cserélve, hiába gyorsak az eszközök, ha a hálózat miatt nem tud megfelelő sebességgel dolgozni. Csináltak egy próbát, ami megállapította, hogy nem a gépekkel, hanem a hálózati résszel van probléma. Sajnos mindenki csinált valami bővítést, rákötést ezért van gond. Amit ő épített ki azért vállalja a felelősséget, de az összes többi összekötő elmért nem. 10 ezer fő egészségügyi adatairól van szó, kényes adatokról, melyek fokozottan védettek. Jelenleg ad-hoc megoldással próbálja a rendszert működtetni, de folyamatosan biztonsági problémák is vannak. Felhívja a figyelmet arra, hogy a problémát a telefonnal együtt kellene kezelni, mert további toldozgatásnak-foldozgatásnak nincs értelme. 

Füles József képviselő, PB elnök: kérdése, hogy ideiglenes megoldást lát-e a probléma megoldására? Mivel a teljes felújításra csak épület funkcióváltásakor lesz lehetőség! 

Kalmár Armand rendszergazda: három éve hallja, hogy felújítás lesz, de még nem történt meg. Ráadásul a technika ennyi idő alatt nagyon sokat változik. Vonalmérés lenne a megoldás, a konkrét hiba feltárására, de ez drága. Egy komplett felújítás, az több millió forint. A toldozgatást - foldozgatást meg lehet kevesebből és többől is csinálni. Azt viszont szem előtt kell tartani, hogy az orvosi rendelőben nem lehet akárhol a kábeleket elhúzni. 

Füles József képviselő, PB elnök: mivel erre nincs tervezve a költségvetésbe, de gyors és ideiglenes megoldást kéne találni, erre kérnének egy árajánlatot. 

Kalmár Armand rendszergazda: a vezeték-szakasszal az a probléma, hogy több helyen is toldva van. Elvileg nem is lehetne. A mérés elfelejthető, mert drága. Ami célszerű lenne, az az adott ajánlat 600 – 1 000 e forint között. 

Dr. Balázs László: úgy látja szeretnének segíteni, de ez nem az orvosok érdeke hanem a betegeké. Nem látja mikor lesz véglegesen orvosi rendelővé kialakítva az épület, de addig is kell valami megoldást találni. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: ez a betegek érdekét szolgálja, ezért gyors intézkedést kért doktor úr. Ő maga személy szerint az egészségügyre és az oktatásra bármikor áldoz, de nem tudja a konkrét összeget. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: legfontosabb a lakosság, segíteni kell. Viszont erre nincs külön keret, nem tudják, hogyan lehetne ezt támogatni. Erre kell egy műszaki tartalom és költségvetés, amit kér eljuttatni és ezt követően tudnak dönteni. Az orvosi rendelő felújítása lesz a következő lépés az 5-dik praxis és gyermekorvosi rendelő, de a forrást meg kell találni. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: ez már évek óta fennálló probléma, mindenki azt mondja, hogy össze vannak a vezetékek „gányolva”.  Az a javaslata, hogy Armand adjon egy részletes árajánlatot, ezt a problémát meg kell oldani. 

Füles József képviselő, PB elnök: támogatják  a  probléma megoldását, de meg kell találni a forrásokat. Kéri Armandot, hogy olyan ajánlatot adjon, amit tudnak támogatni. Jövő hét csütörtökig, ha megkapnák  az ajánlatot, akkor tudnak a testületi ülésen dönteni.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: le van írva mi a probléma, a költség is meg van jelölve, a PB saját hatáskörében 1 millió forintig dönthet.

Kalmár Armand rendszergazda: az általa készített rendszer  felül van tervezve. Azt tudja vállalni, hogy keddre benyújt egy részletes költségvetést. 

6. Napirend:

Egyebek: 

Füles József képviselő, PB elnök: Óvodában lévő kútfúrásról nem kapott még értesítést, született egy döntés és nincs kivitelezés. 

Fehér Imre alpolgármester: nem készült el a szerződés még, de már folyamatban van. Talán csütörtökön fogják kezdeni. 

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.









                 Füles József










       PB elnök

