J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2012. május 15-én (kedd) du.:17,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes,  6 fő bizottsági tag jelen van.  

Javasolja a napirendi pontokkal kapcsolatban: az első napirendi pont legyen a 7-dik, 

Gyömrői úti csatlakozás tervezésével és kivitelezésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása,

kéri levenni 9-es napirendi pontot. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el: 

N a p i r e n d :

1. Gyömrői úti csatlakozás tervezésével és kivitelezésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása

2. Települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről szóló rendelet módosítása

3. Az önkormányzat tulajdonában lévő épületek szomszédságában lévő ingatlanokkal kapcsolatos kérdések megtárgyalása

4.  Orvosi rendelő akadálymentesítése

5. Vasúti állomásnál lévő fahíd statikai állapotának felmérése

6. Pesti úton lévő gyalogos-kerékpáros közlekedéssel kapcsolatos problémák megtárgyalása

7. Sportcsarnoknál kialakítandó parkolóba lámpák elhelyezése

            8.
Út és árok karbantartással kapcsolatos feladatok

9.      Kerekes Zoltán és neje haszonbérleti kérelme

10.         Tájékoztató a Budapesti Agglomerációs értekezletről

11.         Tájékoztató a Hosszúberek úti buszmegállókban létesítendő napelemes     
lápmákról

12.         Tájékoztató az M0 autópályán az Üllő feliratú, útbaigazító jelzőtábla   
kihelyezéséről

           13.     Egyebek

Zárt ülésen:

1. Zhoy Hong Üllő, Pesti u. 114. szám alatti ingatlan felajánlása


1. Napirend: 

Gyömrői úti csatlakozás tervezésével és kivitelezésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása

                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnökök: átadja a szót Békés Istvánnak.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az ingatlanonkénti kapubeálló nem oldható meg a szintbeli különbségek miatt. Egyeztettek a Magyar Közúttal elvi hozzájárulást kaptak egy útcsatlakozás kiépítésére. 

Bazsó Barbara Gyömrői úti lakos: az ingatlanhoz való bejárás a probléma. Télen még hó-eltakarítás sem volt. Rendelkeznek a Közútkezelő által kiadott egy engedéllyel, miszerint a hidat nem kell elbontani, ha szilárd burkolattal látják el. Mire ez megtörtént volna, addigra a  SPAR elbontotta.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a terv szerint, amit megkérnének  engedélyt az útra, az a Sóderes közre menne ki? Járt a helyszínen, ha végig akarna menni a Saubermacher Kft. autója, akkor sem tudna, mert némely lakó önhatalmúlag lezárta az utat. 

Békés István ÖVI részéről: a szerviz utat a Sóderes köz felé nem tudják kivezetni. A Gyömrői út mellett van egy keskeny sáv. Az utolsó négy ingatlannál kialakítható lenne, hogy egy útcsatlakozással visszamenne a Gyömrői útra. 

Virág Andrea aljegyző: a jelzett ingatlanok tulajdonosai a közterületet engedély nélkül használják. Az Építés Hatóság fel tudja őket szólítani, ennek a megszüntetésére, hogy a szerviz út  szabad közlekedését biztosítsák. Viszont Horváth úrék problémája ettől nem lesz megoldott. A kikötés a kanyarodó ívhez nagyon közel van, ezért nem járul hozzá a Közútkezelő. A SPAR engedélyezési eljárás dokumentációját bekérték, Ők szabályosan jártak el. Most 4 ingatlan megközelítése nem megoldott. A megoldásra lenne itt ez a javaslat. Ezt már tárgyalta a bizottság voltak vélemények, javaslatok, mely alapján felvették a kapcsolatot mind az ingatlan tulajdonosokkal, mind a két nagy céggel, akik elzárkóznak attól, hogy a költségekhez hozzájáruljanak. 

Fehér Imre alpolgármester: ha megépítik a kijárót, akkor is ki kell tenni egy megállni tilos táblát, mert nem fér el a többi arra közlekedő gépjármű.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: kinek a tulajdonában van az a terület. Ha az önkormányzati terület, akkor azt hatósági úton rendbe lehet tenni. Mi van akkor, ha a Horváth úr kérne személy szerint egy engedélyt a kihajtásra. Véleménye szerint úgy nagyobb az esély és a költsége sem olyan jelentős. 

Békés István ÖVI részéről: a legnagyobb probléma, hogy sem a tervekben, sem a műszaki leírásban nem szerepel, hogy van ott egy szerviz út. A mai napig erről semmilyen rajz nincs. Már többször kérte a helyszínen, de nem kapta meg. Azért nem tudták kivezetni a Sóderes közre,  mert nem szerepelt a tervekben. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: mindenki a saját költségén oldotta meg a saját kihajtóját. Azt kell kivizsgálni, hogy ki bontotta el és miért.

Virág Andrea aljegyző: amikor a Spar a csomópontot építtette, az engedélyezési dokumentációban nem szerepelt az út elbontása. Azért nem szerepelt, mivel ennek a szerviz útnak nincs sehol nyoma, így az elbontását sem kellett engedélyeztetni. 

Horváth József Gyömrői úti lakó: az egyik érintett három éve kért építési engedélyt, csináltatott terveket 1,5 millió forintért, de nem tudta kivitelezni a Spar miatt. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a legcélszerűbb és legolcsóbb megoldást kéne megtalálni. De még egyszer kihangsúlyozza, hogy sokkal kedvezőbb lenne a költség, ha mindenki saját maga előtt építené meg a kihajtót. Ezt kellene a Magyar Közútnál megkérelmezni. Ugyanakkor, ha van egy szerviz út meg kell oldani a hó-eltakarítást. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: egyetért azzal, ha mindenki kapna engedélyt a lehajtóra, akkor nem kéne egymáson keresztül járni. 

Kiss Tibor VKB elnök: az elhangzott javaslat alapján minden tulajdonos csináltassa meg magának a kihajtót. Az már másik dolog, hogy az önkormányzat hozzájárul a költségeihez vagy nem. Véleménye szerint, csak az utolsó háznál lévő kihajtó költségeihez kellene hozzájárulni, ahol már volt, csak elbontásra került.

Kissné Szabó Katalin polgármester: kérdése, hogy a közvetlen szomszéddal beszéltek-e?

Horváth József Gyömrői úti lakó: a lakók azt mondták, hogy nem fognak hozzájárulni. 

Bazsó Barbara Gyömrői úti lakó: egyeztetnek Németh Tiborral, hogy a saját lehajtóját megcsináltatná-e, mert úgy valószínűleg olcsóbb lenne.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy mindenki csináltassa meg saját magának a kihajtót. Arról egy későbbi időpontban döntenek, hogy a költségekhez az önkormányzat milyen módon járul hozzá.

Békés István ÖVI részéről: amennyiben a bizottság azt támogatja, hogy ingatlanonként legyen kapubeálló, akkor előtte kell egy elvi engedély kérni a Közútkezelőtől, mivel a most kiadott engedély csak egy kihajtóra szól. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: egyeztetni kéne  Németh Tibor úrral, meg kéne tudni, hogy Ő és a többi érintett, mit is szeretnének. A Közút lepattintja az önkormányzatot, mivel nincs semmilyen konkrét elképzelés. Először a tulajdonosokkal kell megegyezni, utána kell kihívni a Közlekedés Hatóságot is nem csak a Közútkezelőt. 

Horváth József Gyömrői úti lakos:  ha mindenki megkapja az engedélyt, akkor ugyan ott vannak ahonnan elindultak, mert minden telek előtt volt lehajtó.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: módosító javaslatok hangzottak el. Nem döntenek most, hanem javasolja, hogy Polgármester asszony és Békés István tárgyaljon a tulajdonosokkal, nézzék meg a terveket ezután a Közútkezelővel és a Közlekedési hatósággal.

Bazsó Barbara Gyömrői úti lakos: kérdése, hogy addig hová hordják a szemetet, mivel a télen összegyűlt szemét elszállítása nagyon sokba került számukra.

Virág Andrea aljegyző: ha lenne kerekes „kuka” akkor vissza tudnák tolni, amíg jár a szemétszállító gépjármű, erre az ideiglenes időszakra.  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a módosító javaslatot szavazásra bocsátja, miszerint a bizottság felkéri Polgármester asszonyt és Békés Istvánt, hogy folytasson tárgyalásokat a tulajdonosokkal és ismerjék meg a már meglévő terveket, ezután a Közútkezelővel és a Közlekedési hatósággal. Az új információk ismeretében a következő bizottsági ülésen ismét tárgyalják a napirendet. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

31/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Gyömrői úti útcsatlakozással kapcsolatban – miszerint az érintett 4 ingatlan tulajdonosok egyénileg csináltassa meg a kihajtót – felkéri a Polgármester asszonyt és Békés Istvánt, hogy folytasson tárgyalásokat az ingatlan tulajdonosokkal, valamint az elkészült tervek tartalmát ismerjék meg, ezt követően pedig a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel és a Közlekedési Hatósággal.

Az új információk ismeretében a júniusi bizottsági ülésen hoz döntést. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. júniusi ülés

2. Napirend:

        Települési szilárd  és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről  

                Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: átadja a szót Kovács Andrásnak.

Kovács András Költségvetési referens: van egy szerződés a kft-vel, amely kitér arra, ha külső tényező miatt, mint például az ASA díjemelése, a költségei változnak, akkor ő ezt köteles a  szolgáltatás díjába beépíteni. Ha a díjemelést nem fogadja el a Képviselő-testület, akkor köteles az önkormányzat a kompenzációt megfizetni. Az ASA 6,3%-kal emelte a díjat,  a Saubermacher Kft. 8,2%-kal emelte a díjait. Ma megbeszélést folytattak a Saubermacher Kft. képviselőivel legyen elég az a díjemelés amit az ASA tett meg, mérsékeljék a megajánlott díjat. A megállapodás alapján az eredetileg nettó 300 forintos díjat 296 forintra, a nettó 214 forintos 212 forintra csökkentették. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kiss Tibor VKB elnök: köszöni, hogy az ülésre már folytattak árkompenzációs tárgyalást, elfogadásra javasolja a díjemelést. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

32/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága Képviselő-testületnek a lakossági hulladékszállítás díjának emelésére alábbi javaslatot teszi: 

110-120 literes gyűjtőedényzet esetén:
296 forint + ÁFA/ürítés,

         80 literes gyűjtőedényzet esetén:
212 forint + ÁFA/ürítés,

Zsákos hulladékgyűjtés esetén: 

110 literes zöld hulladékgyűjtő zsák:
185 forint + ÁFA/db,

120 literes többlet hulladék gyűjtőzsák:
296 forint + ÁFA/db.

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. május 24.

3. Napirend:

Az önkormányzat tulajdonában lévő épületek szomszédságában lévő ingatlanokkal kapcsolatos kérdések megtárgyalása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: átadja a szót Oltványi János előterjesztőnek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Oltványi János ÖVI részéről: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Virág Andrea aljegyző: a szabályozási tervben szereplő település rendezési célok megvalósításához az elővásárlási jogokat, amelyek az előterjesztésben szerepelnek, be lehet jegyeztetni. Ezek az IVS-ben is szereplő célok! Ha ezt szeretnék, akkor az elővásárlások bejegyzésére vonatkozóan készül egy előterjesztés. Amennyiben azon ingatlanok melyekre az elővásárlási jog be van jegyezve és értékesítésre kerülnek akkor 60 napon belül kell nyilatkozni, hogy meg kívánják-e vásárolni a szóban forgó ingatlant. A 3-4-es pontnál az elővásárlási jog bejegyzése csak polgárjogi megegyezésen alapulhat.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy a júniusi bizottsági ülésre az elővásárlási jogot készítsék elő az olyan ingatlanokra amelyekre még nincsen bejegyezve.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a régi sportöltöző előtti ingatlant is jónak tartja. Véleménye szerint felesleges a témát újra visszahozni, erről most is tudnak dönteni. 

Virág Andrea aljegyző: az a fejlesztési koncepció, amit el kell készíteni annak ez részét kell, hogy képezze. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy az 1. és 2. pontban lévő ingatlanokra jegyezzék be az elővásárlási jogot, a 3. pontban lévő ingatlanra ne jegyeztessék be az elővásárlási jogot és 4. pontban lévő ingatlanokkal kapcsolatosan pedig folytassanak tárgyalásokat. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

33/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, a Közösségi Ház melletti 26 hrsz.-ú ingatlanra valamint a katolikus templom melletti 12 hrsz-ú és 13 hrsz-ú ingatlanokra az elővásárlási jog bejegyzését.

Továbbá a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester kezdeményezzen tárgyalásokat a Könyvtár melletti, 2157/1 hrsz-ú ingatlan (volt Takarékszövetkezet) tulajdonosával az ingatlanra történő elővásárlási jog bejegyzése érdekében.

A Civil Központ mögötti, 1290 hrsz-ú telekre nem javasolják az elővásárlási jog bejegyzését a Széchenyi utca Pesti útra történő kivezetése érdekében.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő: 2012. május 24.

4. Napirend:


Orvosi rendelő akadálymentesítése

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: a 2012. évre vállalt feladatok az információs táblák elhelyezése, a vakvezető sávok felragasztása a burkolatra és az asztalok akadálymentesítése. Az asztalos munkákkal kapcsolatosan megkerestek helyi vállalkozókat is.  

Virág Andrea aljegyző: javasolja, hogy azoknál a fejlesztéseknél, melyek összege a  költségvetésbe betervezésre került, a testület a hatáskör gyakorlását ruházza át az adott szakbizottságra. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a módosításokkal együtt szavazásra bocsátja a határozatai javaslatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

34/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 

1. az Orvosi rendelő akadálymentesítés keretében az asztalos munkát a Slam és Társa Bt. végezze a bruttó 66.675 Ft-os árajánlat alapján, az információs táblák és a vakvezető sávok az Induct Trade Kft. bruttó 270.948 Ft-os árajánlata alapján kerüljön kivitelezésre, összesen bruttó 337.623 Ft költséggel. A megvalósításhoz szükséges bruttó 337.623 Ft-ot a költségvetésbe betervezett előirányzat terhére javasolja biztosítani. 

2. az olyan fejlesztések melyek összege a költségvetésben szerepel, a Képviselő-testület a hatáskör gyakorlást ruházza át a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságra. A bizottság javasolja a Jogi és Ügyrendi Bizottságnak, hogy az SZMSZ módosításra a javaslatát dolgozza ki a Képviselő-testület felé.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő: 2012. május 24.

5. Napirend:


Vasúti állomásnál lévő fahíd statikai állapotának felmérése

     Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: a hídon tavaly már 2 kereszttartót valamint a járófelületen néhány deszkát is ki kellett cserélni és már az idén is javításra szorult. Nincsen már egy fix alátámasztása a hídnak. Medvedovszky Béla képviselő úrral felmérték a híd állapotát és megállapították, hogy eléggé rossz állapotban van. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: véleménye szerint, vas alátámasztással egy lakatos is fel tudná újítani a hidat. A deszkákat is ki kell cserélni. Ha a híd középső megtámasztása kijavításra kerülne akkor a többi részét már később könnyebb lenne javítani. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy a szakmai irányítást Medvedovszky Béla végezze és Békés István kérjen be árajánlatokat helyi vállalkozóktól.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

35/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Hivatalt, hogy a következő bizottsági ülésre a MÁV Állomás Liszt Ferenc utcai oldalán a Régi Gyáli csatorna feletti fahíd balesetveszélyének elhárítása érdekében kérjen be árajánlatot a balesetveszély elhárításával kapcsolatos költségekre valamint hosszú távú megoldásként az acélvázas szerkezet kialakítására vonatkozóan.

A bizottság felkéri Medvedovszky Bélát a szakmai irányítás elvégzésére, továbbá felkéri a hivatal dolgozóját, hogy - szakemberek bevonásával - működjön közre a hídon kialakult balesetveszély elhárításában. 

Felelős:
aljegyző

Határidő:
2012. júniusi bizottsági ülés

6. Napirend:

Pesti úton lévő gyalogos-kerékpáros közlekedéssel kapcsolatos problémák megtárgyalása

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: a kerékpáros közlekedés a Pesti úton Vecsés felől nincsen korlátozva. A Pesti út, Ócsai és Malom út közötti szakaszán viszont tilos a kerékpáros közlekedés és az utána lévő szakaszon megint megengedett.  Az üggyel kapcsolatosan egyeztettek dr. Nagy Géza rendőr alezredes úrral, javaslata az volt, hogy a problémás járdaszakaszon 2-2 db figyelemfelhívó tábla kerüljön elhelyezésre., amelyre kértünk be árajánlatokat.

Fehér Imre alpolgármester: érdekes, hogy az Ócsai úton nem tiltott a kerékpáros közlekedés, a Pesti út egy részén tiltott, pedig az sokkal szélesebb. Talán a járdán közlekedők egymásra jobban odafigyelnek, ha a tábla kihelyezésre kerül.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: feleslegesnek tartja a tábla kihelyezését. 

Virág Andrea aljegyző: véleménye szerint is még jobban figyelnének egymásra a járdán közlekedők, ha a tábla kihelyezésre kerülne. Jelen előterjesztés alapja egy panaszlevél volt. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

36/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pesti út Templom tér és Malom utca közötti szakaszának két oldalán lévő járdaszakaszain helyeztessen ki, összesen 4 db figyelmeztető táblát az alábbi felirattal:

„A gyalogjárdát a kerékpárosok is használhatják a gyalogosok zavarása nélkül. Üllő Város Önkormányzata”

A táblák gyártásához szükséges 44.577 Ft-ot a költségvetésben KRESZ táblák pótlására betervezett előirányzat terhére javasolja biztosítani.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. május 24.

7. Napirend:


Sportcsarnoknál kialakítandó parkolóba lámpák elhelyezése

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: az üggyel kapcsolatban az előző testületi ülésen már döntés született, most a bizottság szakmai oldalról tekintheti át az előterjesztést. Moravecz Ferenc villanyszerelővel egyeztettek. Dienes András elmondása szerint, a lámpatestek csak rendezvények esetén kerülnének  bekapcsolásra.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: javasolja  az utolsó két lámpatest egyikét a megvilágítandó terület közepére áthelyezni.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a módosításokkal együtt szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

37/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága szakmailag jóváhagyja a Városi Sportcsarnoknál létesítendő parkoló megvilágítását biztosító 6 db lámpaoszlop elhelyezését a mellékelt rajz szerint  úgy, hogy az utolsó két lámpatest egyike  - a jobb megvilágíthatóság érdekében - a megvilágítandó terület közepére kerüljön.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy döntéséről tájékoztassa a Polgármestert és Dienes András ügyvezetőt. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök,

Határidő:
2012. május 24.

8. Napirend:


Út és árokkarbantartással kapcsolatos feladatok

        Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Németh Katalin műszaki ügyintéző: Vaszari Imre műszaki ellenőr felmérte az utakat és az árkokat. 4 csoportba sorolta az elvégzendő feladatokat. A 2012. évi költségvetésben út- és árok karbantartásra és csapadékvíz elvezetésre bruttó 7 millió Ft került betervezésre. Vaszari urat felkértük a Deák Ferenc - Állomás utca csatlakozásának felmérésére és véleménye szerint, a rendelkezésre álló tervek elegendők, a kivitelezéshez nem szükséges az építési engedély. 

Virág Andrea aljegyző: a költségvetésbe 7 millió van betervezve, javasolja, hogy a közel 700 e Ft ami fennmarad az maradjon meg egy keretnek, amellyel az önkormányzat rendelkezik. Bizottságnak állást kell foglalnia, hogy a felsorolt feladatok közül mit kíván megvalósítani.

Kántor József külsős bizottsági tag: az Erdősor utcában lévő vízelvezetési problémákkal, már az előző testület is foglalkozott. Hova szeretnénk elvezetni a vizet, ha ott nincsenek folyókák? Nagyon nehéz arról a területről elvezetni a vizet. 

A tavalyi évben felújított 26 utca közül, az Öregszőlő utca nagyon rossz állapotban van. Kéri, hogy ezt nézzék meg.

Németh Katalin műszaki ügyintéző: az Erdősor utca elején, csak a baloldalon van árok.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: megdicséri az anyagot. Azokat az utca végpontjain lévő lakosokat, akik nem építettek ki csapvíz elvezetőt, be lehetne vonni a munka költségekbe.

Kántor József külsős bizottsági tag: az önkormányzat adta el a területet egy építési vállalkozónak. A kocsi behajtót tőle kellett volna kérni. Lakosokkal is fel lehetne venni a kapcsolatot.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: az Árvácska utca egy speciális eset, mert zsákutca és arra fele is lejt az utca. Nem a szikkasztással van baj. 

Fehér Imre alpolgármester: az Árvácska utca zsákutcai lakóival már egyeztettek. Amikor ott voltak a lakók meg is köszönték a probléma megoldását. Az önkormányzatnak a további problémáikat nem jelezték.

Kissné Szabó Katalin polgármester: Tóth Béla emberei igyekeztek kiegyengetni az árokrendszert.

Békés István műszaki ügyintéző: a zárt rendszerbe van egy működő áteresz, ami el tudja vezetni a csapadék vizet. Ez tavaly kijavításra került. Akácfa utca 13. szám előtti részen a zárt rendszerből kiindul egy cső ami az út alatt nem  került kiépítésre valamint ehhez az átereszcsőhöz a földárok lejtése is szükséges. Mindezek kiépítése tenné lehetővé a csapadékvíz elvezetését. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: miért nekünk kell a Zsaróka utat megjavíttatni, ha nem mi tesszük tönkre?

Kántor József külsős bizottsági tag: javasolja, hogy keressék meg a Spart is járuljanak hozzá az út javítási költségeihez.

Kissné Szabó Katalin polgármester: tavaly is már több levélben megkeresték őket, de a hozzáállásuk eléggé negatív volt. A Sparnál leváltották az igazgatót. Szerviz út kérdése sem került elvetésre. Minden Zsaróka úton lévő cégnek meg kell küldeni a levelet nem csak egy cégnek.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy a Zsaróka úttal kapcsolatosan a Hivatal folytasson egyeztetéseket, az illetékes szakemberek bevonásával a kátyúzással kapcsolatosan.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

38/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a következő út és árok karbantartási feladatokra kérjen be árajánlatot: 

· kátyúk javítása 

aszfalt utakon melegaszfalttal (15,0 t),

makadám utakon hidegaszfalttal (15,0 t),

sekély kátyúk javítása zúzalék és bitumen emulziós keverékkel (4,0 t),

·  út stabilizációk, padkakijáródások 40,0 t mart aszfalttal

· padkarendezés, padkanyesés 1.500 m2

· árkok tisztítása 500 fm

· csapadékvíz elvezetés javítása a következő problémás területeken: 

Gárdonyi u. 11. sz. árok burkolása

Erdősor köz csapadékvíz elvezetése 100 fm mindkét megoldási módozatra

A Zsaróka u. kátyúzási feladataival kapcsolatosan felkéri a Hivatalt, hogy az érintett vállalkozásokat keresse meg a költségvállalás egyeztetése céljából.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. május 24.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy a kátyúzás elsődlegességet élvezzen az ároktisztításokkal szemben. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

39/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az első helyen szerepeljenek a kátyúzási feladatok, és ezt követően a padkakijáródások, padkarendezés, padkanyesés, árkok tisztítása legyen végrehajtva.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. május 24.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy az Árvácska utcában az 1-15 házszám között a csapadékvíz elvezetése kerüljön kijavításra. A felújítási költségek, Gyáviv Kft-vel egyeztetve a bérleti díj terhére kerüljön megvalósításra. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

40/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Árvácska u csapadékvíz elvezetésének megoldásával kapcsolatosan, hogy kerüljön meghatározásra a pontos műszaki tartalom,  ezt követően  a polgármester kérje fel a Gyáviv Kft-t, hogy a bérleti díj terhére hajtsa végre a szükséges munkákat.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. május 24.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a Zug u. és a Gyár u. csapadékvíz elvezetés problémáival kapcsolatosan felkéri a Hivatalt, hogy kérjen be tervezői árajánlatokat a 2013. évi koncepcióhoz.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

41/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Gyár utca és a Zug utca csapadékvíz elvezetésével kapcsolatban, hogy a 2013. évi koncepció tárgyalásáig a tervezésre kérjünk be árajánlatot.  

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. május 24.

9. Napirend:

Kerekes Zoltán és neje haszonbérleti kérelme

             Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Szendrey Elek bizottsági tag: javasolja, hogy ne kérjenek haszonbérleti díjat, hiszen egy nagyon tisztességes és segítőkész családról van szó. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: mire kérik a területet?

Virág Andrea aljegyző: takarmány termesztésre.

Kántor József külsős bizottsági tag: a jelenleg kért összeg sem magas. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: ha elvállalják a gyommentesítést, akkor egy jelképes összeget kérjünk tőlük. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

42/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 nem szavazattal nem támogatja, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező Üllő külterület 038/93 hrsz.-ú, 29473 m2 területű ingatlant 4910 Ft összegben haszonbérbe adja Kerekes Zoltán Üllő, Mező u. 65. sz. alatti lakos részére.  

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2012. június 1.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy egy jelképes 1000 Ft összegért adják haszonbérbe az ingatlant. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

43/2012.(V.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az Önkormányzat tulajdonát képező Üllő külterület 038/93 hrsz.-ú, 29473 m2 területű ingatlant haszonbérbe adja Kerekes Zoltán Üllő, Mező u. 65. sz. alatti lakos részére.  

A haszonbérlet kezdete: 2012. június 1.

A haszonbérlet vége: 2012. szeptember 30.

A haszonbérleti díj összege: 1000 Ft.

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, valamint a haszonbérleti szerződés aláírására.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2012. június 1.

10. Napirend:

Tájékoztató a Budapesti Agglomerációs értekezletről

             Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: átadja a szót Oltványi János műszaki ügyintézőnek.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Oltványi János műszaki ügyintéző: tájékoztatja a bizottságot az értekezleten elhangzottakról. Fontos, hogy az Agglomerációs Törvényt 2014. szeptember 1-ig összhangba kell hozni a szerkezeti tervünkkel.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: milyen irányba haladunk?

Virág Andrea aljegyző: a tájékoztató fontos megállapításokat tartalmaz. Hosszú- és középtávú tervezési koncepciónknak ez lehet az alapja. Látható hogy a kisvárosias települési térségünk jóval kisebb lett, de fejlesztéskor területcserével tudunk élni. A törvényt a vállalkozókkal is meg kell ismertetni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: magunkat is be kell vonni a területfejlesztési feladatokba, csak akkor tudunk sikereket elérni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: nehéz feladat előtt állunk. Javasolja, hogy ezzel kapcsolatosan kezdeményezzünk egy megbeszélést a Tér-Trend Kft-vel. Ez a jövőnket fogja meghatározni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: kéri, hogy a közel jövőben hozzanak össze egy megbeszélést a Tér-Trend Kft-vel.

11. Napirend:

Tájékoztató a Hosszúberek úti buszmegállókban létesítendő napelemes lápmákról

             Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: megkértük, dr. Nagy Géza alezredes urat, hogy mérje fel a  jelenlegi helyzetet. Két féle megoldást javasolt. Az egyik, hogy lehetne egy próbaüzemet kérni a napelemes lámpa megvilágításra, a másik javaslata az volt, hogy a Vasad felőli oldalra is kerüljön egy buszmegálló pavilon kialakításra. Ha megkapjuk a rendőrségtől a támogató levelet, akkor felkeressük a hatóságokat is.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: egy pavilon javítaná a helyzetet és kedvezőbbek lennének a jelenlegi állapotok is.

Szendrey Elek bizottsági tag: még próbaidő esetén is egy beton talpba kellene beletenni az lámpatestet. Támogatja, hogy a buszmegállóba egy új pavilon kerüljön megvalósításra. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ha ezt választjuk, akkor a vasadi önkormányzattal fel kell venni a kapcsolatot. Kéri Békés Istvánt, nézzen utána, hogy Sukorón milyen engedélyekkel valósítottak meg egy ugyanilyen lámpatest kiépítését. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a Hosszúberek utcai lakók nem azt kérték, hogy legyen a megállóban lévő pavilonba beszerelve egy lámpa, hanem hogy az úttest kerüljön megvilágításra. Javasolja, hogy folytassák tovább az ügyet. Folytassanak újabb egyeztetést a lakókkal.

Fazekas Violetta képviselő: a Hosszúberek utcánál az egyik oldalon van buszmegálló pavilon a másik oldalon pedig semmi sincsen.

12. Napirend:

Tájékoztató az M0 autópályán az Üllő feliratú, útbaigazító jelzőtábla kihelyezéséről

             Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                            (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Békés István műszaki ügyintéző: évekre visszanyúló téma. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: tudjunk meg minél hamarabb, hogy mennyibe kerülne a a táblák átfóliázása és a statikai vizsgálatok költsége.  Véleménye szerint, nem szabad annyiba hagyni a dolgot.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a vállalkozóknak is fontos lehet, hogy városunk neve szerepeljen az útbaigazító táblákon.

15. Napirend:

      Egyebek

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a városháza építkezés miatt, a lakosok nem tudnak biztonságosan átkelni az úton, tekintettel arra, hogy fokozottan balesetveszélyes hely lett.

Békés István műszaki ügyintéző: az orvosi rendelőhöz egyirányú közlekedéssel egy helyen lehet bejárni.

Szendrey Elek képviselő: egy Kistemető utcai lakos jelezte neki, hogy a csapadékvíz elvezető árka ki van betonozva, de azt az autósok összetörik neki. Kérte, hogy segítsenek neki valahogy.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a városháza építésével kapcsolatban testületi ülésig kérnek egy pénzügyi és egy műszaki ütemezést.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f. 

Kiss Tibor

VKB elnök

