J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2012. június 20-án (szerdán) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.   

Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Az önkormányzat és a költségvetési szervek alapító okiratának és SZMSZ-ének módosítása valamint  a Polgármesteri Hivatal és az intézmények közötti munkamegosztási megállapodás megtárgyalása

   2. Állattartási rendelet módosítása

   3. Egyebek

1. Napirend:

Az önkormányzat és a költségvetési szervek alapító okiratának és SZMSZ-ének módosítása valamint  a Polgármesteri Hivatal és az intézmények közötti munkamegosztási megállapodás megtárgyalása

                  Előadó: dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

  
     (Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor JÜB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A HSZK  pénzügyi gazdálkodása átkerül az önkormányzathoz, ennek következtében  szükséges az alapító okirat az SZMSZ módosítása továbbá munkamegosztási megállapodás megkötése a Polgármesteri Hivatal és az intézmények között.  Abban kell dönteni, hogy a szabályzatok módosítása és a munkamegosztási megállapodás megfelel-e az eljárási rendnek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: egyrészt a integrálás volt a módosítás oka, másrészt pedig a jogszabályok módosulása. Mint a költségvetés készítésénél már jeleztük, hogy mind az önkormányzat, mind a nemzetiségi önkormányzat, mind a hivatal, mind pedig az egyes intézmények önálló költségvetéssel rendelkeznek. Ennek megfelelően a gazdálkodáshoz kapcsolódó szakfeladatokat is minden szervezetnél meg kell határozni. Ez a szervezetek alapító okiratában történik meg. Tekintettel arra, hogy a két önkormányzatnak nincs alapító okirata, esetükben ezt az SZMSZ-ben kell rögzíteni.  Az önkormányzat SZMSZ-ével kapcsolatosan elmondja, hogy a VKB korábbi ülésén javasolta a  hatáskör szakbizottságra történő átruházását a költségvetésbe - konkrét, meghatározott feladatra - betervezett összegek felhasználásáról való döntés esetében.   Amennyiben ez a javaslat elfogadható, akkor a testületi ülésig kiegészítenék az SZMSZ-t. 

Botlik Béla bizottsági tag: kérdése, a HSZK-tól elkerült-e a vállalkozói szerződések megkötése.

Kovács András költségvetési referens: a HSZK, mint önállóan működő és gazdálkodó szerv továbbra is megmarad, igy ezek a jogosítványok -  saját magára vonatkozóan -  változatlanul megilleti őket.  A könyvtár, az általános és zeneiskola esetében egy szűkített körben van erre lehetőség  kisebb volumenű kiadások vonatkozásában, de a nagyobb volumenű dolgokról az önkormányzat és a hivatal dönt.

Botlik Béla bizottsági tag: nem érti az egészet, mert a HSZK átvizsgálása ezzel kezdődött. 

Kovács András költségvetési referens: nagyobb biztonságot jelentene valóban. Most viszont első lépésként az adatszolgáltatások naprakészsége és pontossága miatt ez volt a fontos, mivel nincs idő arra, hogy az adatokat begyűjtsék, és még ellenőrizzék is mielőtt továbbküldik. Amiről képviselő úr beszél, az egy későbbi dolog, sokkban függ az önkormányzati rendszer átalakításától is. 

Dr. Kövér Tibor JÜB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, azzal a kiegészítéssel, amit a hatáskör átruházásokra vonatkozóan jegyző asszony javasolt. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Jogi és Ügyrendi Bizottságának

15/2012.(VI.20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi - jelen előterjesztés mellékletét képező - dokumentumok elfogadását illetve jóváhagyását:

· Üllő Város Önkormányzatának SZMSZ-e a hatáskör átruházásával kapcsolatos kiegészítéssel együtt,

· Üllő Város Polgármesteri Hivatalának Alapító Okirata 

· Üllő Város Polgármesteri Hivatalának SZMSZ-e

· Humán Szolgáltató Központ Alapító Okirata

· Humán Szolgáltató Központ SZMSZ-e

· Árpád Fejedelem Általános Iskola Alapító Okirata

· Árpád Fejedelem Általános Iskola SZMSZ-e

· Harmónia Zeneiskola Alapító Okirata

· Harmónia Zeneiskola SZMSZ-e

· Vargha Gyula Városi Könyvtár Alapító Okirata

· Vargha Gyula Városi Könyvtár SZMSZ-e

Továbbá Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és az intézmények közötti Munkamegosztási Megállapodás elfogadását.

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy a javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

Határidő:
2012. június 28.

2. Napirend:

Állattartási rendelet módosítása

                    Előadó: dr. Kövér Tibor JÜB elnöke

  
   (Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor JÜB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: azért fontos a rendeletmódosítás, mert vannak folyamatban lévő ügyek. A jogszabály pontosan meghatározza a kedvtelésből tartott állatok tartásának feltételeit, e tekintetben az önkormányzatnak további rendeletalkotási felhatalmazása nincs.   A VKB elfogadta a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Jogi és Ügyrendi Bizottságának

16/2012.(VI.20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az állattartás szabályozásáról szóló többször módosított 8/2004. (VII.9.) számú Ö.K. rendelet módosításának elfogadását. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésen terjessze elő.

Felelős:
Dr. Kövér Tibor JÜB elnök

Határidő:
2012. június 28.

3. Napirend:

Egyebek

Dr. Kövér Tibor JÜB elnök: kérdése, hogy a testületi szünet mikor lesz, valamint a következő bizottsági ülés, hogy tudják az időpontot. 

Földvári Dr. Kürthy Krisztina jegyző: júliusra nem terveznek testületi ülést, az augusztusi ülések időpontja még nincs konkretizálva.  

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.


                               
dr. Kövér Tibor 

       



                                               JÜB elnöke

