J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2012. június 21-én (csütörtök) de.: 10,00 órai kezdettel megtartott  üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Szomora Zsolt elnök: köszönti a megjelent képviselőket, jegyző asszonyt és az önkormányzat dolgozóit. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1.  Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ módosítása

2. Egyebek

1. Napirend:

       Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ módosítása

     Előadó: Szomora Zsolt elnök


    (Írásos anyag csatolva!)

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: módosítani kellett a nemzetiségi önkormányzat és település közötti együttműködési megállapodást. Ezek után 30 napon belül az SZMSZ-t is módosítani kell. Értelemszerűen a kisebbséget át kellett írni nemzetiségre, továbbá az új törvényre hivatkozást javították át.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

6/2012. (VI. 21.) számú

határozata

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a működésének alapvető szabályait tartalmazó Szervezeti és Működési Szabályzatot.

Felkéri a képviselőtestület elnökét, hogy a döntésről a Pest megyei Kormányhivatalt értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Szomora Zsolt elnök

2. Napirend: 

    Egyebek 

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: beadtak egy pályázatot az Autonómia Alapítványhoz. Önerő nélkül kaptak vissza nem térintendő támogatást, 609.590.- Ft-ot. Ez egy integrációs program, amit a HSZK-val együtt csinálnak. Szeretnének a gyerekeknek bemutatni cigány származású festőművészt, költőt, zenét, kultúrával kapcsolatos dolgokat. Június 29-én indul, kilenc héten át. A gyerekek kapnak enni, inni. Lesznek szabadfoglalkozások és minden héten egy vendég. Szeretnék meghívni a Képviselő-testület tagjait, az intézmények vezetőit. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: 28-án lesz a testületi ülés, ebből a tájékoztatóból lehetne kiosztani. Esetleg az ülés előtt szóban tájékoztatni és meghívni a testület tagjait.  

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: készítettek egy külön meghívót a Képviselő-testületnek és az Általános Iskola igazgatójának.    A Czvikli Annamária és a Lévainé nagyon segítőkészek mindenben. Jó a kapcsolat.   Szeretnének még a jövőben is pályázni, reméli, hogy sikerrel járnak.

Több napirend nem lévén az önkormányzat elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina 




     Szomora Zsolt 
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Roma Nemzetiségi Önkormányzat
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Lakatos Ágnes

Jegyzőkönyv hitelesítő

