J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2012. június 25-én (hétfőn) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat,    a hivatal dolgozóit, vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Fehér Gyolcs Alapítvány támogatási kérelmének megtárgyalása

2. Egyebek

1. Napirend

           Fehér Gyolcs Alapítvány támogatási kérelmének megtárgyalása

           Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                        (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Az Alapítvány kérelemmel fordult az Önkormányzathoz,  házi segítségnyújtást biztosítanának a településen. A finanszírozás igénybe vételéhez szükségük van az önkormányzat hozzájáruló nyilatkozatára. Megkéri az Alapítvány képviselőit a szóbeli kiegészítésre.

Varga Péter Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: a következő évben az önkormányzatoknak meg kell finanszírozni az ellátást. Ezt az Alapítvány átvállalná, nem kérnek pénzt, hanem az állami normatívából oldanák meg. A gondozókat átvennék, folyamatos munkaviszonyban maradnának. Az étkeztetés biztosítása most van folyamatban. Egyelőre úgy működik, hogy ingyen viszik ki az ételt. Ami hiányosság, hogy nem szóltak az Önkormányzatoknak. Szerették volna látni, hogy egyáltalán fog-e működni. Az Alapítvány emellett még más feladatokat is el tud látni. Az elsődleges szempont, hogy az önkormányzatoknak ne kelljen hozzá pénzt tenni. Monor, Maglód, Nyáregyháza már aláírta a hozzájáruló nyilatkozatot. A törvény arra kötelezi őket, hogy egyenként kell a településekkel leszerződniük. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: később is ingyenes lenne az étkezés, vagy kellene egy minimális összeget fizetni?

Varga Péter Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: később valamennyi összeget fizetni kellene az étkezésért. Most azért ingyenes, hogy a működést biztosítani tudják.

Fehér Imre alpolgármester: van olyan helye az Alapítványnak, ahol az ételt ki tudják adagolni?

Varga Péter Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: minden településen szerződést kötöttek az ottani étkeztetővel, rájuk támaszkodnának.  Budapestről idehozni az ételt rengeteg idő és pénz. 

Fehér Imre alpolgármester: részéről kicsit furcsa hogy ingyenes a szolgáltatás. Önök jobban ki fognak jönni a normatívából, mint az önkormányzat. Itt a kistérségben a legnagyobb a Humán Szolgáltató Központ, aki ilyen feladatot lát el. Ha most itt az Alapítvány is üzemel, akkor az átfedéssel működik. Szakmai végzettséget 50 %-ban kérik.  Akinek nincs meg a végzettsége és hibát követ el, az hogy vonható felelősségre? Jelen pillanatban a HSZK-ban bármi történik, tudják ellenőrizni.

Varga Péter Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: Üllőn 2 gondozónőjük van és 18 ellátottjuk. Átvennék az önkormányzat állományát.  Az a cél, hogy mindenkinek meg legyen a végzettsége, erre 5 évet ad a törvény. Önök már ismerik az embereket, ismerik a helyi viszonyokat.   Eddig még nem volt panasz, de ha gond van, akkor leülnek és megbeszélik az itteni vezetéssel.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: mennyi idő után emelik az összeget? Próbálják meg az itteni embereket átvenni, különben nem engedik be a lakásba a gondozottak. Hogy tudják garantálni, hogy biztosítják számukra a munkát? 

Varga Péter Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: azonnal véglegesítve vennék fel őket. Nem működne a rendszer, ha idegeneket hoznának ide. Mindenhol helybelieket alkalmaznak. Azért  van a szakmai felügyelet, hogy ellenőrizze őket.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: Önökre is vonatkozik, hogy a gondozási szükséglettel rendelkezőket látják el. Ugyanaz, mint az állami támogatással rendelkezőknek. 

Fehér Imre alpolgármester: jelenleg van egy jól működő szociális ellátás. Azzal, ha átadják a gondozókat, munkahelyeket is megszüntetnek.   Itt kapnak cafetéria ellátást, benzin pénzt. Ugyanezek a feltételek lesznek-e, vagy a többit oldják meg a dolgozók. Felületesség van benne.

Varga Péter Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: az étkezési utalványt megkapják. A benzin pénzt, ha olyan helyre mennek, akkor kapnak. A gépkocsihoz ÁNTSZ engedély kell. Ezeket a feltételeket Önök tudják biztosítani. 

Szabó Katalin HSZK általános igazgató helyettes: működik egy jól funkcionáló rendszer. A szakmai garancia, ami fontos egy településen belül. Minden ilyen típusú tevékenység üzlet is. Ha nem jönnek ki a pénzből, forrásokat kell keresni. Jelenleg az állam 200.000.- Ft-ot ad egy gondozottra. Nagyjából a gondozási tevékenység, ahol a normatíva fedezi az ellátást, az összes többinél nem él. A leggazdaságtalanabb terület az étkeztetés, amit az Alapítvány nem tud garantálni.  Jelenleg a törvény azt mondja, hogy ha az ellátott igénybe veszi az étkeztetést, akkor a kiszállítás ingyenes.   Jövőre csökken a normatíva, ha nem tudják megfinanszírozni, akkor kénytelenek lesznek az idősektől beszedni. Ha visszamondja akár csak 4 fő a 9-ből a szolgáltatást, a gondozónő foglalkoztatása már nem biztosított. Az  Alapítvány intézmény rendszere nincs arra felkészülve, hogy ha csökken a gondozottak száma, akkor tudják foglalkoztatni a gondozónőket. Akkor már csak határozatlan időre tudnak szerződni, és nincs garancia a munka jogviszonyukra.  Ott ahol már van egy ellátó rendszer, ott a kettő ütni fogja egymást.   Nem látja a biztosítékot arra, hogy a csütörtöki testületi ülésre, az étkezésre vonatkozó szerződések rendelkezésre fognak állni. 

Baráthné Szán Henriett  Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője:: ha nem rendelkeznének ilyen szerződéssel, nem kaphatták volna meg a működési engedélyt.  Az Alapítvány is ingyen szállítja ki az ételt, de jelenleg Üllőn még nincs étkeztetés.  Ha nagymértékben csökkenne a normatíva, akkor emelkedik az étkeztetés díja.   De ez ugyanúgy az önkormányzatokra is vonatozik. Feladat finanszírozást fognak bevezetni, így az önkormányzatoknak sem lesz lehetősége a normatívát elosztani. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: azért vannak nehéz helyzetben, mert van a HSZK, aki elvégzi ezt a feladatot. 

Baráthné Szán Henriett Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: valószínű, hogy jól is működik.   Ha a hozzájárulást megkapná az Alapítvány, nem nyúlnak bele a HSZK ellátotti körébe. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: az Alapítványnak van két gondozónője, aki Üllőn dolgozik. Félév múlva lehetne egy felmérést készíteni, hogy vált be. Ezt meg lehetne próbálni. Lényegében most a HSZK-ban ugyan annyi az ellátottak száma. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: akkor is tudnak tevékenykedni, ha most az Önkormányzat nem adja meg a hozzájárulást?

Baráthné Szán Henriett Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: abban az esetben nem.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: az étkezésben a szállítást ingyenesen biztosítanák. Csak az ellátottakra vonatozik? Létezik olyan is, aki csak étkeztetést igényel. 

Baráthné Szán Henriett Fehér Gyolcs Alapítvány képviselője: az ingyenes szállítás csak a gondozottakra vonatozik.

Fehér Imre alpolgármester: javasolja, hogy tartson a bizottság tanácskozási szünetet.  

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: ismerteti a határozati javaslatot: 

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2013. január 31. napjáig térjen vissza a kérdésre  és vizsgálja felül a kiadott hozzájáruló nyilatkozatát a  aktuális jogszabályi és finanszírozási feltételek ismeretében. Továbbá azzal, hogy legfeljebb 2 gondozó alkalmazásával 18 ellátott gondozását biztosíthatják a településen. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

12/2012. (VI. 25.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi Szociális és Ifjúsági Bizottsága   j a v a s o l j a   a Képviselő-testületnek, hogy hozzájárulást adjon a Fehér Gyolcs Alapítvány (1035 Budapest, Laktanya u. 35.) részére Üllő Város területén szociális alapszolgáltatásként házi segítségnyújtás végzéséhez azzal a kiegészítéssel, hogy legfeljebb 2 gondozó alkalmazásával 18 ellátott gondozását biztosíthatja a településen. 

Egyben javasolja, hogy 2013. január 31. napjáig térjen vissza a kérdésre és vizsgálja felül a kiadott hozzájáruló nyilatkozatát az  aktuális jogszabályi és finanszírozási feltételek ismeretében.  

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

Határidő: 2012. június 28.

2. Napirend

            Egyebek   

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZIB elnöke

