J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2012. június 28-án (csütörtökön) du.: 15,30 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt, meghívott vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes,  3   fő bizottsági tag jelen van.  

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Rendőrség tulajdonában lévő gépjármű megvásárlása

2. Tájékoztató az Üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület működéséről (szóbeli)

3. Egyebek



1. Napirend: 
                Rendőrség tulajdonában lévő gépjármű megvásárlása 

     Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

                   (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megkéri aljegyző asszonyt, tájékoztassa a bizottságot a tegnapi kuratóriumi ülés fejleményeiről.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Virág Andrea aljegyző: Seres Attilát a mai nap tudták elérni. Sajnos ő még a Tűzoltó Egyesülettel nem egyeztetett. Ugyanúgy hozzá tudnak jutni a támogatásokhoz, mint eddig a Rendőrség.   A rendőrség által használt gépjármű szempontjából az a probléma, hogy Alapítványtól nem fogadhat el támogatást a Rendőrség. Ezért az önkormányzat tulajdonába kell, hogy kerüljön a gépjármű. Ez 1,5 millió Ft.   Az előterjesztésben a forrás is meg van jelölve, ami a civil szervezetek támogatására elkülönített összegből kerülne átcsoportosításra. A tűzoltóság úgy került ebbe az ügybe, hogy az alapítvány alapító okirata szerint támogathatja a polgárőrséget, tűzoltóságot. Lehet a támogatási szerződést módosítani, és a támogatást a közalapítványtól kapnák meg. 

Kérték, hogy minél hamarabb kerüljön a testület elé, hogy a szerződés minél hamarabb megköthető legyen. A saját tulajdonában álló gépjárművet fogja támogatni az önkormányzat. A tűzoltóságot azért kellett volna egyeztetni, hogy milyen formában tudnak elszámolni a támogatással. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: már hónapok óta vívódnak a témán, hogy kerüljön át az önkormányzat tulajdonába a gépjármű.  A hátránya, hogy az üzemben tartáson kívül a karbantartás is az Önkormányzat feladata lesz.

Virág Andrea aljegyző: az Alapítványnak is az Önkormányzat adta a 80 %-át a karbantartási költségnek. 

Tűzoltó Egyesület képviselője: milyen számlákkal tudnak elszámolni az Alapítvány felé? 

Virág Andrea aljegyző: ha az alapítvány támogathatja a tűzoltóságot, akkor a működési költséget elszámolhatják. (benzin, alkatrész) 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

/2012. (VI.28.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 1, 5 millió forint vételárért megvásárolja az Üllő Közrendjéért, Közbiztonságáért Közalapítvány tulajdonában álló Opel Astra classic tipusú, LIA-057 forgalmi rendszámú gépjárművet. 

A gépjárművel a Monori Rendőrkapitányság, Vecsési Rendőrörs munkáját kívánja segíteni. 

A Képviselőtestület felhatalmazza  Polgármesterét az adásvételi szerződés valamint a – a rendőrség illetékes szervével – a haszonkölcsön szerződés aláírására. 

A gépjármű megvásárlásához szükséges vételár összegének biztosítása érdekében  a Képviselőtestület a civil szervezet támogatására elkülönített összegből 1,5 millió forint átcsoportosít a beruházásokra. 

Felelős: Udvardi Mátyás RB elnök

Határidő: 2012. június 28.


2. Napirend: 

                 Tájékoztató az Üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület működéséről (szóbeli)

      Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

                   (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: kéri a Polgárőr Egyesület képviselőjét a szóbeli tájékoztatásra. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :  

Tóth András Polgárőr Egyesület elnökhelyettes: a jogszabály változása miatt az egyesület a Budapesti Polgárőr Szövetséghez tartozhat. Eddig az Agglomerációs Szövetséghez tartoztak, ott sokkal több pályázati lehetőséget lehetett végrehajtani. Az új törvény alapján nem maradhatnak a szövetségben, ha olyan településen van a székhelyük, ami nem határos Budapesttel. Amennyiben a székhelyet át tudják helyezni, akkor megoldható a probléma.  A vecsési polgárőrség vezetője tud ebben segíteni, hogy egy vecsési vállalkozóhoz bejelentkezzenek.  

Virág Andrea aljegyző: esetleg a telephely és a működési terület legyen Üllőn.  Javasolja a bizottságnak, hogy fogadják el.

  3. Napirend

                  Egyebek

Kissné Szabó Katalin polgármester: szeretné a polgárőrök segítségét. Az Önkormányzat nagyon sok pénzt fordít arra, hogy szemeteseket, padokat helyezzenek ki. A Sport téren rendezvény lesz a hétvégén. A két új padot javasolja, hogy a szabadidő parkba tegyék ki. A vandalizmus elindult. Kéri a segítséget, a fiatalok éjszaka randalíroznak, össze kell fogni, hogy meg fékezzék őket. 
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.
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