J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2012. szeptember 5-én (szerdán) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt  és a hivatal dolgozóit.   

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van. 

Kéri első napirendi pontként felvenni, Kalmár Armand tájékoztatását, az önkormányzat épületének elektromos hálózatával kapcsolatosan felmerült problémákról. Kéri továbbá, hogy a két új anyagot Németh Elek és Németh Elekné kérelmét valamint a Városüzemeltető Kft. működését felülvizsgáló Felügyelő Bizottsági megállapításokról és javaslatokról szóló napirendi pontot zárt ülésen tárgyalják. 

Ismerteti a módosított napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.
Kalmár Armand tájékoztatása 

2.   2012. évi költségvetési rendelet II. módosítása


3.
 2012. évi költségvetés I. féléves beszámolója


4.
 Közoktatási intézmények további működtetésének megtárgyalása


5. 
Városüzemeltető Kft. Felügyelő Bizottságába új tag választása


6. 
Emlékművek új helyszíneinek meghatározása


7. 
Téli hó eltakarításra vonatkozó ajánlatok bekérése
     

8. Árpád Fejedelem Általános Iskola kéményének felújítására érkezett ajánlatok megtárgyalása


9.   Egyebek

1. Napirend:

Kalmár Armand tájékoztatása

Kalmár Armand: a probléma nem mai keletű, már júniusban is felmerült, amikor készült egy felmérés az elektromos hálózatra vonatkozóan. A HSZK tavaly készíttette el az Orvosi Rendelő kábeleztetését. Mióta az építkezés folyik azóta rendszeresen  van áramszünet. Az elmúlt időszakban 12 kiszállást végeztek. Egy szünetmentes tápegység szétrobbant, egy számítógép tápegység tönkrement, egyet tudtak cserélni. Június 24-én elküldte a feljegyzést, miszerint a rendszer nem bírja a jelenlegi túlterhelést. A tönkrement gépekre vonatkozóan kértek tőle árajánlatot. Jelen állapotokat feltételezve, összesen egy fajta típusú tápegység alkalmas a probléma megoldására, melynek ára 157.721.- forint.  Az orvosok állásfoglalása, az, hogy ezt nem hajlandók finanszírozni. Azt az ígéretet kapták a polgármesteri hivataltól, hogy minden építkezés miatt bekövetkezett probléma költségét felvállalja.

Füles József PB elnök: köszöni a tájékoztatást. Már júniusban történtek feljegyzések és csak most ismerték meg a problémát. A HSZK-nak kellett volna erre vonatkozóan intézkedni. Ez egy nagyarányú  fejlesztés lenne, amire nincsen keret.  

Kiss Tibor bizottsági tag: az építkezés most folyik, ha növelni szeretnék a teljesítményt, az nagy költséggel jár. A klímák még egy hónapig lesznek használva, és nem is fontos használni őket. Egyetért azzal, hogy a HSZK-nak kellett volna  intézkedni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: alpolgármester út az elektromos probléma miatt a villanyszerelővel egyeztetett.  Ott volt a probléma, hogy az egészségház épületében került több munkatársunk elhelyezésre és emiatt több gépet kell a hálózatnak elbírnia. Ráadásul nagyon meleg volt, a klímákat használtak, de a probléma után szabályozva lett a használata. Az áramköröket megpróbálták megfelelően kezelni. Október 18-án az ELMÜ a hálózatot átköti. Ő maga is most hall erről, hogy 12 darab szünetmentes tápegység kellene. Kéri, hogy küldje meg az árajánlatot, és majd visszatérnek rá.

Kalmár Armand: két nappal ezelőtt is volt probléma. A júniusi ülésen jelezte, hogy probléma lesz. Beszéltek erre vonatkozóan a villanyszerelővel, de két hónapig nem történt semmi, a villanyszerelő nem kötötte át azt, amit kell. Ha ez a probléma megoldódott volna, akkor nem kell 12 szünetmentes tápegység. 

Füles József PB elnök: felkérik az alpolgármestert, és a HSZK illetékesét, hogy vizsgálják meg mi az, ami a legszükségesebb, hogy tudjanak működni. Az alapvető működést kell megoldani. 

2. Napirend:


2012. évi költségvetési rendelet II. módosítása

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat  A 200 és 173 milliós hitelekre vonatkozóan kér tájékoztatást. A bevételi oldalon 2 milliárd forint van, abban nem szerepel a hitel? Továbbá a bérkompenzációról magyarázatot és hogy a beszámolóban miért nem jelenik meg  a HSZK-nál történt feladatcsökkenésből adódó változás.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kiss Tibor bizottsági tag: kérdése, hogy a  kistérségi pénzeszköz átadásához,  a beruházáshoz kell-e testületi döntés. 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: a 200 millió forint az eredeti költségvetésbe is be volt állítva.  A 173 millió forint azért szerepel külső finanszírozásként, mert az eredeti költségvetésbe nem volt beállítva, ezt számvitel-technikailag így kell megoldani. Ezek finanszírozási műveletek a bevételi oldalba nem tartoznak bele. A bérkompenzációról elmondja, hogy a jogszabályok alapján az, aki 250 e forint körül keres bérkompenzációt kap, melyet az állam finanszíroz. Ezt nem tervezték, de kifizették, ez nem plusz bér, hanem az, ami ki lett fizetve, de megkapták az államtól. A HSZK létszámcsökkenéséből adódó változás azért nem szerepel, mivel ez az állapot a június 30-i állapot. A kistérségi pótnormatíva, erről a kistérség dönt és átadja az összeget meghatározott célra.  

Kovács András költségvetési referens: a kistérség a  megítélt összeget támogatási szerződés alapján adja, meghatározott célra, tárgyi eszköz és beruházás finanszírozható belőle. Mivel a kistérség döntött erről, így az önkormányzatnak már nem kell erről döntést hozni. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a városfejlesztőnél be van állítva 30 millió forint, ez a pályázati pénzből lett finanszírozva?

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: ennek a fedezete az eredeti költségvetésben a beruházások között van. Ezért azt csökkentették és átkerült a dologi kiadásba, mindig odacsoportosítják, ahol felmerül a költség. 

Kiss Tibor bizottsági tag: a kistérségi támogatásra vonatkozóan kér választ jegyző asszonytól.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a költségvetési rendelet módosításával kell ezt megtenni. A plusz állami támogatást, vagy más forrást, itt kell módosítani. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: volt egy beruházás, „Szemünk fénye” címen, ezt nem találja. 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: ez az iskolában a világítás korszerűsítése volt. A beruházás összegét „x” évig bérleti díjként kell megfizetni, ez a dologi kiadásban szerepel.

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

17/2012.(IX.5.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a költségvetés II. módosításáról szóló rendelettervezetet megtárgyalta és a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök 

Határidő:
2012. szeptember 13.

2. Napirend:

2012. évi költségvetés I. féléves beszámolója

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése: miből adódik a bevétel elmaradás és  milyen intézkedések történtek a kintlévőségekre valamint ki tervezte az ÁFA bevételt. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kovács András költségvetési referens:  Az ÁFA bevétel az ÁFA kiadásból  vezethető le. ÁFA visszaigénylésre a HSZK és az általános iskola csak az étkeztetés keretében jogosult.  A szolgáltató leszámlázza a díjat és ennek az ÁFA tartalmát az intézmény visszaigényelheti, semmi mást, csak ennek az áfáját. Mivel ő tovább számlázza az iskolásoknak, óvodásoknak, ezt az áfát teszik kiadási oldalra, amit kiszámláz befizeti az államnak. A tervezésnél megnézik, hogy mennyi a kiadási tétel, és ennek az ÁFÁ-ját teszi be a bevételi oldalra. Nem ez történt, nem tudja, hogy milyen okból, ez egy tervezési hiba, amire valamilyen megoldást kell találni. Meg kell várni a 9-dik havi teljesítéseket, ha az a rendelkezésre áll, akkor tud javaslatot tenni arra, hogy honnan vezessék át a hiányt. 

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: az ÁFA kérdése, a várható teljesítését 2012-dik évre lecsökkentették, nem ilyen pesszimista, még lehet, hogy lesz ÁFA visszaigénylés. Vannak kintlévőségek, nem csak az étkezés, hanem egyéb szolgáltatások tekintetében is, ami még teljesülhet. Milyen szigorítások vannak. Szigorítás nincs, viszont van létszámcsökkenés, mely státuszokat jelenleg nem töltenek be mivel bizonyos feladatok jövőre elkerülnek.

Füles József PB elnök: kéri a testületi ülésre, hogy a kintlévőségre vonatkozóan egy intézkedési tervet készítsen, hogy mit fog foganatosítani az elkövetkezendő időszakban. 

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: ez folyamatos, de elkészíti.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a „jelentős kintlévőség” mit takar. 

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: a számlázásból adódik a kintlévőség, mert pl. két hónapot nem tudott a Junior felé leszámlázni a szabadságolások miatt, valamint a mikrotérség sem fizet határidőre.

Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag: az utóbbi két hónapban a szabadságolás miatt nem volt számlázva - ezt a mai világban nem lehet megengedni. Az igénybevevők nyilvántartásának napra készen kell lenni. Olyan nincs, hogy szeptember nem tudják megmondani, hogy a június 30-i állapot szerint x és y hány forinttal tartozik. A könyvelésnek naprakésznek kell lenni, tudni kell, hogy melyik hónap, melyik számláját nem fizette ki az igénybevevő.

Kovács András költségvetési referens:  a napi nyilvántartás és  a számlázás hogyan történik a HSZK-ban, azt nem tudják, a behajtás pedig egy más dolog. Hivatali szinten nem tudni, hogy  a pontos kintlévőség mennyi, a hivatal már csak a befolyt összeget könyveli, a többi információ a HSZK-nál van. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: valóban jó, hogy beintegrálták a HSZK gazdálkodását, ezt bizonyítja a most felmerült ÁFA kérdés probléma is, ami megdöbbentő. Kér egy számítást arra vonatkozóan, hogy év végéig, hogyan alakulhat ez a probléma, és hogyan tudják kezelni. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: ha készítenek egy kimutatást, mögé kellett volna tenni egy részletes kimutatás. Továbbá azt sem tudja értelmezni, mit jelent az, hogy nem lehet pontosan tervezni a gépjárműadót a sajátossága miatt. 

Kovács András Költségvetési referens: a HSZK, a kintlévőségekre vonatkozóan a június 30-i állapot szerint tudják pótolni a kimutatást a Képviselő-testületi ülésre. A gépjárműadó tervezési hibáját magára vállalja, túltervezte. A tényadatok alapján javasolta, hogy legyen beállítva a költségvetésbe 82 millió forint.  Azzal a sajátossággal nem számolt, hogy minél öregebb az autópark, annál kevesebb adót kell utána fizetni. Viszont van pozitív oldal is, mert az építményadó esetében  a tervezett 206 millió forintnál, 20 millió forinttal várható több bevétel. 

Jónás József bizottsági tag: a gépjárműadót nehéz megbecsülni, változnak a rendelkezések. Az általános iskolával kapcsolatban kérdezi a gázfogyasztást.

Kovács András költségvetési referens: a FELFIN rendszernek van egy olyan része, egy sajátos energia felhasználási része, ami komplikált, nehezen értelmezhető. Olyan tudományos szakemberek kellenek, akikkel nem rendelkezik a tervezésnél a város.  Ezért a 2011. évet vették  alapul, de kimaradt egy10 éves szerződés (hődíj) figyelembe vétele. Továbbá a decemberben bejövő számlát, csak 2012.  januárban teljesítették. 

Kiss Tibor bizottsági tag: az iparűzési adót meg kellene vizsgálni, hogy kik nem fizetnek. Oda kell figyelni a költségvetés tervezésénél,  mert nem lesz miből tervezni. A táblázatokban a rendszeres személyi juttatások két helyen is kiugróak (a külső személyek juttatása). Ezt be kell kérni a következő ülésre, mit is takarnak. A dologi kiadásoknál 88 millió forint csak a HSZK-é, a többi intézmény sokkal kevesebb. A kommunikációs szolgáltatásokkal nincs baj, de közös flotta kéne, mert azzal is csökkenne a költség. A kiküldetés, reklám, reprezentáció  mit takar, erről is kér kimutatást; egyéb dologi kiadás mi ez, mert ez is nagy összeg. Ezt a költségvetést fegyelmezett takarékos költségvetéssé kéne tenni, és jövőre úgy tervezni. 

Füles József PB elnök: nem áll jól a költségvetés, az ÁFA kérdését szeretné tisztábban látni, erről kér egy kivizsgálást. Mennyi idő szükséges ehhez, hogy ezt el tudják végezni, mivel igazgató úr véleményét nem tudja elfogadni. 

Kovács András költségvetési referens: nem tudja, hogy mit és hogyan vizsgáljon, ez egy tervezési hiba, ehhez nem tud többet hozzátenni. Ha több lesz a vásárolt élelmezés, magasabb lesz a bevétel, de a kiadás is. A 12 milliós lyuk megmarad mindenféleképpen. 

Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag: lehet, hogy ugyanazok a felelősek, akik tavaly a béreket is rosszul tervezték. Meg kell nevezni, hogy ki a felelős. Ugyanakkor a személyi jellegű megtakarítást  át kell csoportosítani a hiányra. Az, hogy legyenek takarékosak, az kevés. El kell zárni a „pénzcsapot”, minden tartalékot zárni kell, mert nincs pénz.  

Kiss Tibor bizottsági tag: az Andrástól hiába kérdezik, hogy mit kell tenni. Nem ez az első eset. Azok, akik erre illetékesek, le kell vonniuk a konzekvenciát és megtenni a szükséges intézkedéseket. Egyszer el lehet követni egy hibát, de többször nem. Fegyelmet kell tartani. 

Füles József PB elnök: ez nem a hivatal része, de akkor is szeretné látni, hogy ki a felelős. 

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: 3 hetet kér, hogy kivizsgálja, ki ennek a felelőse. 

Kovács András költségvetési referens: lehet, hogy ez csak egy banális hiba: a kiadási áfát állították be bevételi áfának. Jövő ilyenkor, már csak őt lehet pellengérre állítani, mert Ő lesz  a felelőse az egész tervezésnek. A tervezéssel kapcsolatban, ez egy nagyon nehéz munka. A város költségvetése 2,5 milliárdos, de teljesen millió forintos pontossággal, nem lehet. Ráadásul egy olyan őrült időszak volt, hogy a két ünnep között több tucat jogszabály változott, ami alapjaiban változtatta meg a működést minden téren. Ilyen hibák előfordulhatnak, de ez valóban egy nagy szám, ahhoz, hogy rálegyintsenek. Aki dolgozik, az hibázhat, előfordul, emberek vagyunk, de az  a fontos, hogy találják meg a megoldást, melynek érdekében mindent megtesz. 

Füles József PB elnök:  ahhoz, hogy meglegyen a megoldás, szükséges tudni a hibaforrást. 

Fazekas Violetta ESZIB elnök: a bizottsága is osztogathatna sokkal többet, de nem teszi. Igen lehet hibázni, és valaki hibázott is, de 16 millió forint az túl sok, ez egy komoly összeg. A baj az, hogy a sorozatos hibáknak soha nincs következménye, és mindig csak hozzáteszik a hiányt.  

Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag: javasolja, hogy zárják el a pénzforrást, akinek nincs pénze, az nem tud vásárolni. 

Szendrey Elek képviselő: egyetért Lettikével és Kiss Tiborral, Meg kell nézni, ha ugyanaz hibázott, aki most, felelősségre kell vonni. Évek óta problémák vannak és nincs felelősségre vonás. 

Kovács András Költségvetési referens: az október közepén a testületi ülésre az első 8 hónap teljesítés adatai alapján bevisznek egy olyan tájékoztatást, hogy minek a terhére hogyan próbálják  finanszírozni a tervezési hibákból eredő hiányt. 

Füles József PB elnök: a problémára várják a vizsgálatot, hol volt a hibaforrás. Véleménye szerint ezt a HSZK-nak kellene kigazdálkodni, javasolja a beszámoló elfogadását. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

18/2012.(IX.5.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága Üllő Város Önkormányzatának és költségvetési szerveinek 2012. I. félévi beszámolóját megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja, azzal a kikötéssel, hogy a felmerült ÁFA kérdések miatt 3 héten belül a HSZK vezetőjétől egy vizsgálati eredményt kap, továbbá tájékoztatást és intézkedési tervet arról, hogy  a kintlévőségek beszedésére milyen intézkedések történtek ill. fognak történni. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2012. szeptember 13.

3. Napirend:

Közoktatási intézmények további működtetésének megtárgyalása

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Ez egy komoly stratégiai döntés, amit most meg kell tenni. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: idáig is a város tartotta fent, továbbra is ezt támogatja, hogy maradjon a város kezében. 

Kovács András költségvetési referens: a törvényi előírást ismerteti. Tájékoztatásként elmondja, hogy a 100 millió forintos számítás nem pontos. Azt tudják, hogy az általános-, és a zeneiskolára az önkormányzat 170-175 millió forintot költött az állami normatíván kívül a saját bevételeiből. Most kevesebb pénzből fogják ezt megoldani, mivel a pedagógus bér a nagy pénz, ha átveszi az állam, akkor jóval kevesebb költség terheli a várost. A törvény azt írja, hogy működtetés a feladata az önkormányzatnak, az állagmegóváson túli feladatok már nem. Az ilyen jellegű felújító beruházásra pályázni lehet majd valószínűleg. 

Kiss Tibor bizottsági tag: véleménye szerint vegyék át a működtetést, de gondolni kell az ablakcserére és tetőfelújításra, beruházási költségek felmerülhetnek. 

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

19/2012.(IX.5.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a nemzeti köznevelésről szóló törvénynek a köznevelési feladatok ellátását szolgáló vagyon működtetéséről szóló rendelkezéseit megismerte és tudomásul vette. Ennek megfelelően nem javasolja a Képviselőtestületnek a jelzett vagyontárgyak működtetési joga átadásának kezdeményezését. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2012. szeptember 13.

A bizottság elnöke 5 perc szünetet rendel el. 

4. Napirend:

Városüzemeltető Kft. Felügyelő Bizottságába új tag választása

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Az I-es alternatívát javasolja elfogadni. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Jónás József bizottsági tag: javasolja, hogy ne csökkentsenek létszámot, Kovács úr szaktudására nagy szükség van, javasolja őt a bizottság tagjának. 

Kovács András költségvetési referens: köszöni a bizalmat és a megtiszteltetést. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

20/2012.(IX.5.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy az Önkormányzat – mint alapító – egyszemélyes tulajdonában álló Üllői Városüzemeltető és Környezetvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának tagjává Bartháné Lázár Eszter helyett 2012. szeptember 13. napjától kezdődően, 2014. 09. 30.-ig Kovács András (an.: Váradi Ibolya) 1098. Budapest, Börzsöny u. 3. szám alatti lakost válassza meg.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB. elnök

Határidő:
2012. szeptember 13.

5. Napirend:

Emlékművek új helyszíneinek meghatározása

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Kérdése, hogy a VKB mit döntött.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kiss Tibor bizottsági tag: a bizottság arra a döntésre jutott, hogy a költséggel egyet értenek, de a helyét ebben a pillanatban nem tudták meghatározni. Pár hónap után mikor látják hogyan alakul a városközpont, akkor jobban tudnak majd dönteni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az OKSB is tárgyalta, több helyszín is felmerült, de nem tudtak dönteni, hanem úgy határoztak, hogy 12-én 16 órakor megnézik a lehetséges helyszíneket a szobrok elhelyezésre vonatkozóan. 

Füles József PB elnök: az 1,3 millió forinttal nem tudnak mit kezdeni, javasolja elfogadásra. A helyszíneire vonatkozóan, majd a szerdai találkozó után döntenek.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

21/2012.(IX.5.) számú határozata

A Pénzügyi Bizottság javasolja Gábor Éva művésznő ajánlatát elfogadásra, amely a millenniumi szobor felmerülő művészi munkáinak, szerelési munkáinak és anyagának költségét tartalmazza mintegy 1.300.000 Ft összegben.

A bizottság elfogadja a tényt, hogy az önkormányzatot fogja terhelni a daruzási munkálatok, a betonozás és földdomb-készítés költsége is. Fenti költségeket javasolja a településközpont egyéb feladataira betervezett  38 m Ft terhére biztosítani.

Az emlékművek helyszíneire vonatkozóan a helyszíni bejárást követően dönt. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB. elnök

Határidő:
2012. szeptember 13.

6. Napirend:


Téli hó eltakarításra vonatkozó ajánlatok bekérése

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Az átalánydíjas hó eltakarítási munka megéri az önkormányzatnak, az előzményeket ismerve. A javaslatban lévő korlátozásokat már nem lehet az átalánydíjas kategóriába beletenni. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kovács András költségvetési referens: egyetlen ok vezérelte, mikor az előterjesztésbe lévő javaslatokat betette, hogy még jobban csökkentsék a költséget. A lényeg az, hogy előre nem tudtható, hogy megéri vagy nem éri. Az átalánydíj jobb, egyszerűbb, jobban kezelhető és tervezhető. A tavalyi esztendőből kiindulva bosszantotta, hogy a 4 hónap alatt 15-20 napos munkára fizettek ki ekkora összeget. Ha fékekkel szabályoznak, akkor csökkenteni lehetne a kiadást. Az vezérelte, hogy a munkát díjazzák, fizessék a készenlétet, de ne fizessenek olyan magas összeget, ha egyáltalán nem dolgoznak. 

Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag: egyetért Kovács András logikájával.

Kiss Tibor bizottsági tag: a VKB támogatta a javaslatot. Volt egy módosító javaslat, ha 3 nap alatt dolgozik, akkor az átalánydíj 30%-át fizessék ki.

Szendrey Elek bizottsági tag: ő pontosan úgy javasolta, ha semmi munkavégzés nincs, akkor csak az átalánydíj 30%-át fizessék. 

Füles József PB elnök: javasolja a VKB döntését elfogadni, amennyiben  3 vagy annál kevesebb alkalommal történik a munkavégzés akkor az átalány díj 30%-át fizessék. Ha  4-10 nap között, akkor a 75%-át, ha 10 nap  felett, akkor fizetik  a teljes átalánydíjat. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

22/2012.(IX.5.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Hivatal a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokra a következő szempontok szerint kérjen be árajánlatokat:  

1.

· a reagálási idő 45 perc, 

· a téli időszak november 15-től március 15-ig terjed, 

· hó eltakarítás és csúszásmentesítés csak a gyűjtő utakon (Malom, Damjanich, Kistemető, Hunyadi, Mező, Berkes, Gyár, Petőfi, Állomás, Hajcsár, Széchenyi, Zsaróka, József A, Ecseri, Maglódi, P+R parkolók, Bimbó, Akácfa, Árvácska, Vörösmarty), a többi utcában csak hó eltakarítás történt,

· az utakon csak aszfalt szélességben takarítsanak, 

· 4-5 cm hó rétegnél induljon a munka, 

· ónos eső után minden utca szórása megtörténjen, 

· a szóróanyag környezetkímélő legyen,

· a munkálatok elvégzését a közterület felügyelő ellenőrizze, valamint a terület képviselői, 

· a teljesítés alapján a számlát a közterület-felügyelő igazolja.

2.

· a Vállalkozók megbízását a következő feltételekkel kívánja megkötni:

· amennyiben a vállalkozás a hónap időtartama alatt 0-3 napot végez munkát a havi átalányár 30%-át kapja,

· amennyiben a vállalkozás a hónap időtartama alatt 410 napot tölt munkával a havi átalányár 75%-át kapja.

· Amennyiben a vállalkozás a hónap időtartama alatt 10-nél több napot tölt munkával a teljes havi átalánydíjat kapja meg. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjesszék elő.

Felelős:
Füles József PB elnök,

Határidő:
2012. szeptember 13.

7. Napirend:

Árpád Fejedelem Általános Iskola kéményének felújítására érkezett ajánlatok megtárgyalása

            Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnök: átadja a szót a VKB elnökének Kiss Tibornak. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kiss Tibor VKB elnök: a szakvéleményeket és az ajánlatokat ismerteti. A szakvéleményekre hallgatva csak a kémény külső vakolatát kell leverni, azt  helyreállítani, valamint a „gallért” kell megcsináltatni. Az idén meg kell csinálni, mert nagyon rossz állapotban van. A költséget a  tartalékkeret terhére kell biztosítani.

Jónás József bizottsági tag: nem szoktak kéményt vakolni, nem lenne jobb visszabontani a tetőig? 

Füles József PB elnök: nagy kérés lenne, hogy a városközpontot építő cégtől is kérjenek be még egy ajánlatot.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: már volt három vállalkozó, aki ajánlatot adott. Ha most még kérnek be újabb ajánlatot, az nem lesz fair a már ajánlatot adó vállalkozókkal szemben. A szakértők által javasolt vélemények alapján döntött a VKB.

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a legkedvezőbb ajánlatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

23/2012.(IX.5.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az Árpád Fejedelem Általános Iskola kémény javításával kapcsolatban saját hatáskörében úgy dönt, hogy a javításhoz szükséges 363 eFt + ÁFA Ft-ot a fejlesztési tartalék terhére biztosítja. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő. 

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2012. szeptember 14. 

8. Napirend:

Egyebek

Füles József PB elnök: kért egy kimutatást a város kintlévőségeire vonatkozóan. Kéri, hogy ez kerüljön be a következő ülésre. Rengeteg pesti vállalkozás van, akik nem fizetnek. Milyen jogi lépéseket lehet tenni, hogy fizetésre kényszerítsék őket. Kérdése jegyző asszonyhoz, hogy megkaphatja-e a PB a listát, valamint milyen jogi lépéseket tehet a bizottság?

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az új jogszabály lehetőséget ad arra, hogy a nem fizető adósok nevét közzé tegyék, így nincs akadálya annak, hogy ezt a listát a bizottság tagjai is megkapják.  Mindig folyamatosan végzik a kolléganők a végrehajtási cselekményeket.  A végrehajtásnak is meg vannak a szabályai. Amikor belső ellenőrzésről van szó akkor a z iparűzési adót  helyezték előtérbe, azokat ellenőriztették, akikkel probléma van. Az ellenőrzésnek meg volt a hatása, kell és érdemes vele foglalkozni. Úgy gondolja, hogy nincs akadálya a kérdésnek. 

Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag: a XIV. kerületi önkormányzat egy szállítmányozási céghez küldött végrehajtót és nagyon hatékony volt. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: már 2007-ben kikérte az adósok listáját és akkor azt a tájékoztatást kapta, hogy nem lehet.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: most változott a jogszabály.  

Füles József PB elnök: figyelmet kellene fordítani a jó adózókra, akikből élnek. Párbeszédet kellene velük folytatni, meghívni egy év végi rendezvényre.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: ezen már sokat gondolkodott, de a város részéről is kéne promóciós anyag.

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.
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     PB elnök

