J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2012. október 15-én (hétfőn) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt, meghívott vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes,  3   fő bizottsági tag jelen van.  

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. P+R és B+R parkolókban lévő kamerarendszerek működésének felülvizsgálata


Meghívottak: Szmodics Róbert rendőr alezredes

           

          Pallaga Norbert őrsparancsnok Balatoni János őrsh.

                                 Benkó Sándor polgárőr egyesület elnöke

                                 Némethi Krisztina MÁV részéről  

                                 Sólyom József Falcon-Pool Security Kft. ügyvezetője

2. Egyebek



1. Napirend: 
                P+R és B+R parkolókban lévő kamerarendszerek működésének felülvizsgálata


     Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

                   (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: megköszöni a vendégeknek, hogy elfogadták a meghívást.   Az állomáson előforduló kerékpár és autólopások miatt van szükség egy közös együtt gondolkodásra, próbálják visszaszorítani ezeket az eseményeket. 2010-ben lett átadva a parkoló, de sajnos egyre több kerékpár tűnik el. Problémák vannak a kamera rendszerrel. A rendőrség és a polgárőrség részéről javaslatokat szeretne, hogy mit tudnának tenni, hogy kevesebb ilyen legyen.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Szmodics Róbert rendőr alezredes: megvizsgálták két szempont alapján is a kamerát, bűnügyi és technikai szempontból. A meghívóban feltüntetett gépjárműlopás helytálló, a kerékpárlopás nem fedi teljesen a valóságot. A gépjárműlopással folyamatban van egy eljárás. Ez még felderítési szakaszban van. Várható hogy a két lopásra így fény derül. A kerékpárlopások állandó tevékenységet adnak, de ez mindenhol probléma.   Vannak eredmények a felderítésben. Elfogtak egy üllői lakost, aki 25-30 kerékpárt lopott el. Közbiztonsági, bűnügyi portyát hajtottak végre. Ami a kamera rendszerre vonatkozóan: a rendszer folyamatos képet nem mutat, utólagosan lehet egy-egy idő intervallumot megnézni, nem tárolódik hosszú ideig (72 óráig). A kerékpár lopások ügyében megnehezíti a dolgot, hogy nem jelentik a lakosok. A felvétel a sötétedésnél már korlátozottan használható. Ez jelentősen megnehezíti a kamerák használhatóságot. Mivel műemlék jellege van az épületnek, a felkamerázhatóság eléggé korlátozott. Ebből adódóan eléggé csekély a használhatósága a felvételnek. Azt látná kivitelezhetőnek, ha a kamerák éjszaka is jobban alkalmazhatóak lennének, a figyelése biztosított lenne. A kamerák látószöge javításra kerülne, illetve több kamerára lenne szükség. A rendőrség és polgárőrség együttműködve teljesíti a szolgálatot. A rendőrség részéről amit tudtak, megtettek.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: megköszöni a tájékoztatást. Megkéri Sólyom urat, a kamera működése, elhelyezése hathatósabb legyen. 

Sólyom József Falcon-Pool Security Kft. ügyvezetője: ő már jelezte, hogy ezek a kamerák nem lesznek alkalmasak arra, hogy felismerjék az elkövetőeket. Kérte, hogy helyezzék lentebb, mert nagyon magasan van. Normál látási viszonyok között sem tudja biztosítani a felismerhetőséget.    Karbantartásához darus kocsi kell.   Javasolta, hogy próbálják meg a várón keresztül elhozni a kábelt, és úgy kiállni a kamerával. Azt a választ kapta a kivitelezőtől, hogy úgy nem lehet keresztül megoldani. Ha lentebb lenne, már látnák, hogy mi történik a biciklitárolóban, a parkolóban. Sima boksz kamerák lettek kérve, ezek éjszaka nem alkalmasak arra, hogy látható legyen a felvétel.  Ezek a felvételek vagy a rendőrség, vagy a közterület felügyelő által figyelhetőek. Így ez most nem megoldott. 

Szmodics Róbert rendőr alezredes: ez januártól meg fog változni. Nagyobb hatáskört fognak kapni az önkormányzatok. 

Mile Károly MÁV részéről: ez egy nagyon jó projektnek tűnt, 13 önkormányzatot összefogott. Egy gond volt, hogy amikor ezt elkezdte a BKSZ, akkor ilyen jellegű szakemberük nem volt. A köztudatban nagyon alacsony szinten voltak a térfigyelő kamerák ismérvei, amit alkalmazni kellett volna. Sajnálatos módon az arcfelismerés, rendszámfelismerés követelményrendszere nem került bele a kiírásba sem.  

Szmodics Róbert rendőr alezredes: a kiírásban az szerepelt, hogy 72 óra legyen a tárolási idő. A büntetőeljárásban, ha meghaladja a 72 órát, akkor már nem használható. 

Mile Károly MÁV részéről: amikor ebbe a projektbe belekerültek, akkor már nem lehetett módosítani. Már akkor látszott, hogy nagyon sok településen ez probléma. Volt, ahol szerepelt a kiírásban az arc- és rendszámfelismerés, de ott a kivitelező jelezte, hogy nem tudja ezt biztosítani, csak plusz költséggel. Most az EU ellenőrzést tart ennek a projektnek az ügyében, mindenütt a kamera rendszerrel volt probléma. A képi rögzítés és az éjszakai láthatóság. A kamerák üzemeltetését is kifogásolták több helyen. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: ha netán úgy dönt a Képviselő-testület, hogy modernizál, akkor az elhelyezésről kér tájékoztatást. 

Mile Károly MÁV részéről: biztos, hogy műemlék épületekre is megfelelő módon ki lehet helyezni kamarát, sajnos nem tudott eljönni az a kolléga, aki erre tudna válaszolni. Nagyon sok helyen, ahol nem volt lehetőség sehova elhelyezni, ott betették a kerékpártárolóba. Ők is nagyon sok mindent tanultak ezekből a beruházásokból. Ezzel a kamera rendszerrel, hogy mit lehetne tenni, azt ne tudja megmondani. Lehet, hogy további kiegészítő kamerákat lehetne elhelyezni.  

Fehér Imre alpolgármester: jelen pillanatban szeretnék, ha hozzájárulnánk, hogy áthelyezzék a kamerákat, hogy jobban látható legyen a tároló és a parkoló. Eddig erre nem volt mód, mert azt mondták, hogy műemlék épület. Ezzel szemben a vasút is kiépítette a saját figyelő rendszerét. 

Mile Károly MÁV részéről: biztos, hogy valamilyen módot tudnak találni, hogy áthelyezhető legyen. Ennek műszaki feltételei vannak. Amennyiben az előtető alá helyezik el, akkor a parkoló egy részét nem tudják figyelni. Úgy gondolja, hogy ezzel a problémával közös gondolkodást lenne célszerű kialakítani. 

Békés István ÖVI részéről: a képek rögzítése: ami bejelentést kapnak, arra néhány órán belül tudják a képet rögzíteni, attól függően, hogy mikor jelentik be. Azt, hogy magasan van, azt nem tartja problémának. Az előtető alá betett a MÁV egy kamerát. Egy adott bűncselekménynél a MÁV kamera képét esetleg lekérnék a rendőrségi bejelentéshez.   Ezt össze lehetne-e kapcsolni, erre irányul a kérdése. Az üzemeltetés az önkormányzat dolga. Erre kérnének egy árajánlatot a kamera rendszer karbantartására. 

Sólyom József Falcon-Pool Security Kft. ügyvezetője: a parkolónál lévő kamerák is használhatatlanok. Azt mindenképpen lentebb kellene helyezni. Erre javasolta, hogy esetleg a várón keresztül. Az éjszakai lehetőségről  később lehetne beszélni. Ő ezt jelezte a generál kivitelező felé. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: ha a lakos nem találja a kerékpárt, akkor mit kell tennie?  

Szmodics Róbert rendőr alezredes:  megkérdezik hogyan zárta le a kerékpárt, kell-e szemlézni vagy sem. Akinek le volt zárva és nagyobb értéke képvisel, akkor meg kell jelenni a rendőrőrsön. Ha éjszaka van a járőr is alkalmas arra, hogy felvegye a bejelentést. Az a fontos, hogy jelentsék be. A médiában már többször felhívták a kerékpárlopásokra a figyelmet. 

Illés Gyula külsős bizottsági tag: ezek a kamerák alkalmasak a jó minőségű kép rögzítésére. Akkor van értelme, ha valaki folyamatosan figyeli. Két cégnél dolgozott, aki ilyen rendszert üzemeltetett. Mindkét helyen nagyon jó minőségű kamerák vannak. A kamera elhelyezésénél figyelembe kell venni a védendő objektumot és a megközelítési, távozási irányokat. Ezek a kamerák 200-300 méterről jó képet tudnak rögzíteni. A vasútállomással szemben lévő óvoda falára felszerelt kamera tudná a parkolót figyelni.  

Sólyom József Falcon-Pool Security Kft. ügyvezetője:  ezek nem olyan kamerák, amelyek ilyen messzire alkalmasak.   Fix kamerával ezt nem lehet elérni, amiről beszél, az térfigyelő rendszer. 

Mile Károly MÁV részéről: vegyék figyelembe, hogy 50-60 parkolót kell figyelni, a megközelítési útvonalakat is lehetőleg. Gödöllőn egy 120 férőhelyes parkolót 28 db kamerával oldottak meg. Ott a B+R parkoló egy helyiségben van elhelyezve. Átmenetileg jó megoldás, ha lentebb helyezik. 

Gregor András MÁV részéről: műemlék jellegű épülettel kapcsolatban: külön oszlopállítással megoldani. A kamera számokkal a lefedettséget tudják javítani. 

Békés István ÖVI részéről: javasolja, hogy szervezzenek egy bejárást a MÁV-os kollégákkal, Sólyom úrral, oda hívni egy szakértőt. Ott a helyszínen lehet, hogy át lehetne alakítani a rendszert. 

Sólyom József Falcon-Pool Security Kft. ügyvezetője: felajánlja, hogy visz egy monitort, kábeleket és megnézik, hogy melyik szögből mit fog látni a kamera. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnöke: tájékoztatni fogja a Képviselő-testületet az itt elhangzottakról. Örül, hogy eljöttek és elmondták a tapasztalataikat.  

 
  2. Napirend

                  Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.

 
 







Udvardi Mátyás 










    RB elnöke

