J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának 2012. november 20-án (kedd) du.17,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit és a megjelent vendéget.

Megállapítja, hogy a VKB részéről 6 fő, a PB részéről 6 fő bizottsági tag van jelen. Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag bejelentéssel van távol


         Az összevont bizottsági ülés határozatképes 9  fő bizottsági tag van jelen.  

Javasolja, hogy 2, napir3ndként vegyék fel a „Tájékoztató a beruházások elszámolásainak jelenlegi állásáról” című napirendi pontot.

Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottságok egyhangúlag az alábbiak szerint fogadnak el: 

Napirend:

1. Temetők üzemeltetésével kapcsolatos feladatok


Meghívott: Kovács Kornél plébános úr

2. Tájékoztató a településközpont-beruházások elszámolásainak jelenlegi állásáról

3. 2012. évi költségvetés III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

3. Folyószámla hitel megtárgyalása 

4. Városfejlesztő Kft. felügyelő bizottsági tagok újraválasztása

5. Vörös Imre ajánlatának megtárgyalása

6. Egyebek

1. Napirend:     

     Temetők üzemeltetésével kapcsolatos feladatok


     Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Kovács András pénzügyi irodavezető: a Városüzemeltető Kft. a 2011-es évben, 6,3 m Ft-ot fordított a temetőkre. Legnagyobb kiadási tétel a temetőben dolgozók bére, akik a Városüzemeltető Kft. alkalmazásában állnak. 

Füles József PB elnök: a Városüzemeltető Kft. alkalmazottai más tevékenységet is folytatnak, nem csak a temetőkben gondnokok. Úgy látja, hogy ez ügyben most előre lépni nem tudnak, további tárgyalásokat igényel.

Kissné Szabó Katalin polgármester: Kun Máriával csak telefonon beszélt, mert külföldön tartózkodik. Elvileg támogatja a szerződés módosítását, de a presbitériummal át kell ezt neki tárgyalnia. Köszöni Kornél atya segítségét. Javasolja, hogy várják meg a lelkész asszony döntését és akkor tárgyalják újra az előterjesztést.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: valamennyi települési önkormányzat köteles köztemető fenntartásáról 
gondoskodni.  2003-2004 évben több ingatlancsere, illetve ingatlanvásárlás kapcsán a katolikus temető területét kb. 1000 m2-el növelte meg az akkori Önkormányzat. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a temetőnek a tulajdonosa a két egyház. Tekintettel arra, hogy a köztemető fenntartása az önkormányzat kötelezettsége, megállapodást kell kötni az egyházzal, hogy az egyházi temetőben biztosítja az önkormányzat e feladatának ellátását. Ezt mindenképpen megállapodásban kell rögzíteni, függetlenül attól, hogy a temető üzemeltetését a továbbiakban az egyházak látják-e el vagy a Kft. Amennyiben marad a jelenlegi helyzet, az egyháznak és a Kft-nek kell megállapodást kötnie. 

Szendrey Elek bizottsági tag: ha a lelkész asszony nem fog beleegyezni a szerződés módosításába, viszont a katolikus temető át szeretné venni a temető üzemeltetését, akkor mi a teendő?

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri, hogy amíg nem ismerik a református egyház véleményét, addig ne döntsenek. Nem szeretné, ha a temetőink rosszabb állapotba kerülnének mint amilyenbe most vannak. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: véleménye szerint se döntsenek most. Az előterjesztésben olvasta, hogy volt ezzel kapcsolatosan egy megbeszélés. Ott mi hangzott el?

Füles József PB elnök: a megbeszélés fő témája az volt, hogy hogyan tudják a temetőket a jövőben gazdaságosabban üzemeltetni. Ha az egyházak visszavennék a temetők üzemeltetését, azzal megszűnnének az anomáliák. Ebben most dönteni nem tudnak, mivel a református egyház véleményét még nem ismerik.

Id. Jónás József küldős bizottsági tag: ha külön kerül üzemeltetésre a két temető, az több költséggel járna, mert párhuzamosan folytatnák ugyan azt a tevékenységeket. A két temetőt 1,5 fő státusszal lehetne üzemeltetni, mert nyáron sok a munka, de télen jóval kevesebb. 

Kiss Tibor VKB elnök: módosítja a határozati javaslatot úgy, hogy a polgármester asszony folytasson tárgyalásokat a református egyház vezetőjével és a véleményük ismeretében, a következő bizottsági ülésen visszatérnek a témára. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi

Bizottsága  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának


11/2012. (XI.20.) számú határozata

Üllő Város Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága valamint Pénzügyi Bizottsága felkéri a polgármester asszonyt, hogy a temető további üzemeltetésével kapcsolatosan folytasson tárgyalásokat a Református Egyház vezetőjével és a véleményük ismeretében, a következő bizottsági ülésen visszatérnek a témára. 

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke


  Füles József PB. elnöke

Határidő: 2012. december

2. Napirend:     

Tájékoztató a településközpont-beruházások elszámolásainak jelenlegi állásáról


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezetője: tájékoztatja a bizottságokat az elszámolások jelenlegi állásáról. 3 kifizetési kérelmet adtak be a támogató szervezetnek, amely már kifizetésre is került. Tegnap fogadták el 4. kifizetési kérelmet ez a jövő héten kerül kifizetésre, de még decemberben és januárban is fognak kérelmet benyújtani. A szolgáltató ház tekintetében már csak egy végszámla kifizetése van hátra. 

Kiss Tibor VKB elnök: Kovács András véleményét szeretné megtudni a kifizetésekre vonatkozóan.

Kovács András pénzügyi irodavezető: a kifizetések jól alakulnak, ezzel kapcsolatosan semmilyen problémát nem lát. A be nem nyújtott számlákat. még be kell kategorizálnia a százalékos megosztások szerint. A városháza működéséről a jövőben fognak tárgyalni.

Füles József PB elnök: 7,5 m Ft pénzmaradvány keletkezett a városközpont projektben. Szépen alakult szolgáltató ház és környezete. Ebből a pénzmaradványból meg lehetne csinálni az iskola előtti parkolót, hiszen valamilyen szinten ez is a városközponthoz tartozik és  valahogy össze lehetne kötni.

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. ügyvezetője meg kell nézni az ATT-ben, hogy ez a terület része a városközpontnak vagy sem. Ha a része, akkor a testületnek kell eldöntenie, hogy a pénz maradványból mit kíván még megvalósítani. December első felében a városháza építkezésén terveznek egy újabb bejárást.

Kissné Szabó Katalin polgármester a városházába az összes nyílászáró megérkezik és beépítésre kerül a jövő hét folyamán.. 

Kiss Tibor VKB elnök: köszöni Szabó Zsoltnak a tájékoztatást. 

3. Napirend:

     2012. évi költségvetés III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása


      Füles József PB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A beszámoló érthető és részletes. Szöveges rész taglalja az eddigi módosításokat. Látható, hogy időarányosnak mondható a kiadások és a bevételek. Nem talált benne semmilyen kivetni valót.

Kovács András pénzügyi irodavezető: a beszámoló nem tartalmazza azokat a módosításokat, amit a testület az októberi ülésén fogadott el. Összegezve, valóban nics olyan veszély hogy költségvetési tervek ne teljesülnének. Az adóbevételek tekintetében a teljesítések 100% felett vannak. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Kissné Szabó Katalin polgármester: örömmel látja, hogy az óvodáknak is volt némi bevételük.

Kovács András pénzügyi irodavezető: ezek sajnos kicsi összegek, de ezeknek is örülni kell. Volt egy biztosítási esemény az óvodákban és ez jelenik meg itt.

Füles József PB elnök: a bizottságok nem sok pénzt költöttek el az éves kereteikből. Mi a terv, elköltik vagy megtakarítják, ugyanis nem kötelező ezeket a pénzeket elkölteni. 

Az egészségház akadálymentetésénél is kb. 1 millió Ft megtakarítás látható. Minek volt köszönhető az óvodákban létesített locsoló kutak költségeinek túlteljesítése.

Szendrey Elek bizottsági tag: plusz költség volt az aknák kiépítése, az elektromos kábelek kiépítése stb. A Hosszúberek úti buszmegálló felújításánál is megspóroltunk 700 e Ft-ot.

Botlik Béla bizottsági tag: „közhatalmi bevétel” az mit jelent?

Kovács András pénzügyi irodavezető:  testületi ülésre pontosan megnézi, továbbá a bizottsági keretek naprakész állapotát is  elhozza magával. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának


12/2012. (XI.20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, valamint Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az Üllő Város 2012. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámoló tárgyában készített előterjesztést megtárgyalta és javasolja annak elfogadását.  

Felkérik az intézmények vezetőit, hogy az év utolsó hónapjaiban is törekedjenek a takarékos gazdálkodásra.

A Bizottságok felkérik Elnökeiket, hogy javaslatukat a soron következő Képviselőtestületi ülésen terjesszék elő.

Felelős:
Füles József PB elnöke



Kiss Tibor VB elnöke

Határidő: 2012. november 29.

4. Napirend:

Folyószámla hitel megtárgyalása 


      Füles József PB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Kovács András pénzügyi irodavezető: december 21-ig a fennálló 150 m Ft folyószámlahitelt vissza kell fizetni az OTP Banknak. A visszafizetésre a fedezet rendelkezésre áll. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának


13/2012. (XI.20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, valamint Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Folyószámlahitel keret felvétele tárgyában készített előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselőtestület részére:

„1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza 120.000.000.-Ft összegű folyószámlahitel OTP Bank Nyrt-tól történő felvételét.

A hitel futamidejét 2013. január 2-től  2013. december 21-ig határozza meg.

2. A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat.

3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

4. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződést az Önkormányzat képviseletében aláírja.”

A Bizottságok felkérik Elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:
Füles József PB elnöke



Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2012. november 29.

5. Napirend:

Városfejlesztő Kft. felügyelő bizottsági tagok újraválasztása


 Előadó: Kiss Tibor VKB  elnök

     
              (Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: dr. Szikora Gábor ügyvéd úr felhívta a figyelmünket, hogy a korábban megválasztott könyvvizsgálóval kötött megállapodás is lejárt. Már korábban felmerült, hogy a Kft.-ben a jövőben ne kerüljön könyvvizsgáló megbízásra, mivel nem áll fenn a kötelezető könyvvizsgálati kötelezettség. Ha a bizottság úgy dönt, megszűntetheti a könyvvizsgálatot.

Jónás József külsős bizottsági tag: tájékoztatja a bizottságokat, hogy a felügyelő bizottság ezért a feladatért semmilyen díjazást nem kap. 

Botlik Béla képviselő: mennyi a könyvvizsgálati díj?

Kovács András pénzügyi irodavezető: kb. 700 e Ft/év.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának


14/2012. (XI.20.) számú határozata

1. Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy határozzon úgy, hogy az Önkormányzat – mint alapító – egyszemélyes tulajdonában álló Üllői Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának elnökének 2012. október 26.-ától kezdődően, 2014. december 31. napjáig bezárólag, Füles József 2225. Üllő, Dózsa Gy. u. 1/a. sz. alatti lakost válassza meg.

2. Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy határozzon úgy, hogy az Önkormányzat – mint alapító – egyszemélyes tulajdonában álló Üllői Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának tagjává 2012. október 26.-ától kezdődően, 2014. december 31. napjáig bezárólag, Jónás József 2225. Üllő, Pesti út 234. sz. alatti lakost válassza meg.

3. Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy határozzon úgy, hogy az Önkormányzat – mint alapító – egyszemélyes tulajdonában álló Üllői Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának tagjává 2012. október 26.-ától kezdődően, 2014. december 31. napjáig bezárólag, Bácskai József 2225. Üllő, Kistemető u. 66. sz. alatti lakost válassza meg.

4. Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy az Önkormányzat – mint alapító – egyszemélyes tulajdonában álló Üllői Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaságnál a továbbiakban könyvvizsgáló kijelölésére ne kerüljön sor.

Felkéri a Bizottság elnökeit, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke


   Füles József PB. elnöke

Határidő: 2012. november 29.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának


15/2012. (XI.20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek hatalmazza fel  Polgármesterét a cégeljárásról szóló jogszabályok változása miatt az alapító okirat szükséges kiegészítéseinek, pontosításainak megtételére, valamint a cégjegyzék adatainak jogszabályokkal megegyező módosítására, kiegészítésére.

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke


   Füles József PB. elnöke

Határidő: 2012. november 29.

5. Napirend:

Vörös Imre ajánlatának megtárgyalása


     Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Békés István műszaki ügyintéző: augusztusban döntött a testület, hogy nem kívánják elbontani a Baross utcánál lévő buszvárót. A kérelmező mégis szeretné olcsóbban, saját kivitelezésében elkészíteni és telepíteni a buszvárót. A váró műszaki tartalma az előterjesztésben szerepel. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: látni kellene egy rajzot, hogy az új váró pontosan hogy fog kinézni.

Botlik Béla bizottsági tag: zártszelvénynél a fal vastagsága a döntő, nem a mérete. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: 2-es alternatívát javasolja elfogadni.

Füles József PB elnök: úgy érzi, hogy a váró nincsen pontosan megtervezve és megfontolva. A kérelmező az ingatlant már úgy vásárolta meg, hogy abban benne volt a buszmegálló. Egy új buszmegálló kialakításához mindenféle engedélyeket be kell szerezni. 3-as alternatívát javasolja elfogadni.

Fehér Imre alpolgármester: egyetért Füles József elnök úrral. Nagyon kicsi a hely nem tudják hova elhelyezni az új buszvárót. 3-as alternatíva elfogadását javasolja.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: meg lehet oldani a buszmegálló elhelyezését. Terveket kell készíteni, utána lehetne tárgyalni az ingatlan tulajdonossal.

Magyar Istvánné képviselő: nem támogatja a buszváró áthelyezését. Az erre szánt költségből inkább  a Gazdák erdeje utcába kellene lámpatesteket venni.

Békés István műszaki ügyintéző: Media Vendor Kft. terveit már elküldtük a kérelmezőnek, annak a kialakítási költségeit nem tudja vállalni.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának


16/2012. (XI.20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága, Pénzügyi Bizottsága Vörös Imre kérelmével kapcsolatban javasolja a Képviselő-testületnek, hogy nem támogatja a buszváró lebontását.

A bizottságok felkérik elnöküket, hogy javaslatukat a soron következő ülésen terjesszék a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök  

              Füles József PB elnök 

Határidő: 2012. november 29.

6. Napirend:

Egyebek

Id. Jónás József külsős bizottsági tag: zöld hulladék elszállításának időpontját ki kellene tolni, mert a kedvező időjárás miatt a falevelek későn kezdtek lehullani.

Oltványi János műszaki ügyintéző: a Saubermacher Kft. a szerződés szerint évente 14 alkalommal szállítja el a zöldhulladékot.  Egyeztetett a cég kapcsolat tartójával és előreláthatólag december 08-án lenne még egy zöldhulladék elszállítás. 

Fehér Imre alpolgármester: mindenki vegye meg a zsákot, aki el szeretné vitetni a zöld-hulladékot.

Kovács András pénzügyi irodavezető: tájékoztatja a bizottságokat, ha a testület 2013-ban meg szeretné emelni az építmény- valamint az iparűzési adót akkor azt november 22-ig meg kell tennie. Jogszabály kimondja, hogy év közben nem lehet változtatni az adók mértékén. Úgy látja, hogy nagy szükség lenne az építmény adó emelésére. Idén az 500m2-nél nagyobb vállalkozások tekintetében az adó mértéke 900 Ft/m2/év. Kisebb vállalkozásoknál megmaradt a 750 Ft/m2/év. Jogszabály szerint a maximális összeg 1722 Ft/m2/év. A kis vállalkozókkal nem érdemes foglalkozni, mert a bevételek 80 %-át a nagyobb épületek adózói adják.  Az iparűzési adó maximálisan kivehető mértéke 2%, az önkormányzat 1,9%-os mértéket határozott meg. Információk szerint, az országgyűlés elfogadta a közmű adót is, ide tartoznak a földalatti- és légvezetékek. De azt még nem tudjuk, hogy ez önkormányzati vagy állami adóbevétel lesz. 

Füles József PB elnök: utána nézett, hogy más településeken milyen adók vannak. Nagyon szerények vagyunk adó tekintetében. Javasolja, hogy emeljék meg az építmény adót. 

Botlik Béla bizottsági tag: inkább az iparűzési adót emelné meg. Figyelembe kell venni a helyi vállalkozók érdekeit is.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: környéken lévő települések jóval több és magasabb adóterhet rónak a lakosságra és a vállalkozásokra, mint mi. Az iparűzési adót és az építmény adót is meg lehetne emelni. A bejövő pénzeket úgyis a település fejlesztésére fogjuk fordítani.

Több napirend nem lévén a bizottságok elnökei megköszönik a részvételt, és az ülést bezárják.

K. m. f.

   Kiss Tibor 
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