J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Pénzügyi, Városfejlesztési- és Környezetvédelmi, Egészségügyi- Szociális- és Ifjúsági, Oktatási- Közművelődési- és Sport,  Jogi- és Ügyrendi, valamint Rendvédelmi Bizottságainak 2012. november 26-án (hétfőn) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Füles József PB elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, intézményvezetőket, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit és a meghívott vendégeket. 


Megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes, mivel valamennyi bizottság határozatképes számban jelen van.  A jelenlévő bizottsági tagok száma:  18 fő.

Ismerteti a napirend tervezetét, melyet a bizottságok egyhangúlag  az alábbiak szerint fogadnak el.

Napirend:

1. 2013. évi költségvetési koncepció megtárgyalása

2. P +R, B+R  parkolókban lévő kamerarendszer fejlesztése

3. Egyebek

1. Napirend

2013. évi költségvetési koncepció megtárgyalása

Előadó: Füles József PB elnök

Füles József PB elnöke: a bizottsági elnököknek már volt egy összejövetele, tettek javaslatokat a költségvetési koncepció változtatásaira. A mostani anyag már ezeket a módosításokat tartalmazza.  Átadja a szót Kovács András pénzügyi irodavezetőnek.

Kovács András pénzügyi irodavezető: az elnöki értekezleten átbeszélték a koncepciót. Óriási a bizonytalanság az állami feladatfinanszírozásban. November 20-ig le kellett adni a normatíva igénylési lapot. A MÁK a mai napon ezt visszanyitotta minden önkormányzat számára. A legfontosabb, hogy az önkormányzatiság rendszere alakul át. Üllő városában az iskola működtetését továbbra is vállalja az önkormányzat, de az állam belép a rendszerbe. Kialakításra kerülnek a járási hivatalok, bizonyos feladatokat átvesznek. Nincs arányban a feladatelvétel, a tárgyi és személyi elvétellel. Az önkormányzatoknak arra kell felkészülni, hogy a saját működési bevételeiből finanszírozza a település működését. Az állam azoknak az önkormányzatoknak ad támogatást, akiknek minimális adóbevétele van. Üllő a saját adóbevételeit tekintve nagyon jó helyzetben van, de az állami támogatást figyelembe véve rossz helyzetben van. Az SZJA bizonyos %-át minden évben az önkormányzatok megkapták. Ez jövőre megszűnik. Ez 120 millió Ft kiesés, elvonják a gépjárműadó 40 %-át. A normatív támogatásnak nevezett formák megmaradnak. A szociális szférában a támogatások meg lesznek.   A pedagógusok bérét az állam utalja.  A táblázatok tényadatok alapján lettek kiszámolva. Egyéb beruházás, felújítás sorba, ahol tudtak árat, ott beírták. Ez még 70 millió Ft kiadást jelent. Erre még fedezet nincs. Összességében a hiány 123 millió Ft. Tavaly a koncepciónál ennél magasabb hiánnyal indultak. A költségvetésig az egyensúlyt meg tudták teremteni. Ezek a számok változhatnak. Amennyiben a számok valós számok, akkor a költségvetésig további megszorításokat kell megtenni. Az önkormányzati törvény egyértelműsíti, hogy a kötelező feladatait el kell látni az önkormányzatnak. Ha ezt nem tudja, akkor önként vállalt feladatot nem láthat el. Az önként vállalt feladatokat összeszedte, ha ezzel kapcsolatban kérdés lenne. Inkább a felmerült kérdésekre válaszolna.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s :

Magyar Istvánné képviselő: Gazdák erdeje utcai közvilágítás nem lett beárazva. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: ez így igaz. A mai nap folyamán egy becsült értéket tud mondani 350 e Ft. Pótlólagos információ: P+R parkoló kamerarendszerének fejlesztéséről a későbbiekben lesz szó. 600  e Ft és 1.700 e Ft között összegről lesz szó. 

Botlik Béla képviselő: az önkormányzat számol-e közműadóval? Van-e erre információ? 

Füles József PB elnök: beszéltek erről az adóról. Budapest megkapja az energiaszolgáltatók után kivetett adót. Egyéb városok nem kapják meg, ezért nem volt miről beszélni. 

Fazekas Violetta képviselő: szóba kerültek az egészségügyi szolgáltatások, köztük a fizikoterápia.  Kérte az Andrást, hogy  gyűjtse ki, mi mennyibe kerül.  Ezeket mindenképpen benne kellene hagyni, mindre szükség van. Ha a költségvetés elkészül, akkor fogják látni, mit tudnak ebből ellátni. Javasolja még az 5. háziorvosi praxist betenni. Minden évben belekerült, ez sem egy elhanyagolható dolog. 

Dr. Halasi Katalin ESZIB külsős bizottsági tag: most vannak folyamatban a járások kialakításával kapcsolatosan a tárgyalások. Úgy tűnik, hogy az egészségügyi Vecséshez fog tartozni. Ha nem, akkor maradnak Monoron. Sok esetben jobb lenne Vecsés. Ami fontos, fizikoterápiára továbbra is szükség van. A laborra is szükség van  Sokszor lehet hallani, hogy Vecsés nem szívesen fogadja Üllőt. Ehhez tudni kell, hogy az OEP finanszírozás eddig is Monorhoz ment. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Balázs doktorral jártak Vecsésen, tárgyalásokat folytattak Szlahó Csaba polgármester úrral. Nincs megoldva a szakrendelési ellátás. De valóban az OEP nem finanszírozza az üllői lakosokat. Most tárgyalásokat kell folytatni, Vecsés szívesen látja Üllőt. A fizikoterápiát és a labort is felvetették. Hetente két alkalommal meg tudják oldani. Eddig nem volt szakmai kontroll, ezt Vecsés meg tudná oldani. Az ügyelet még egy komoly történet.  Egy gépjárművezetőre van szükség. Nehezen tudja elképzelni, hogy 40.000 főre egy orvost biztosítanának.  

Füles József PB elnök: úgy érzi, hogy az 5. praxisnak még a tárgyi feltételei sem biztosítottak. Ahhoz az egészségházban meg kell találni a helyet. Természeten az új hivatal átadása után, gondolkodnak azon, hogy az egészségházat felújítják. Várhatóan pályázatok lesznek, de 2013. évben nem találja reálisnak.

Fehér Imre alpolgármester: javasolja, hogy szerepeljen a koncepcióban, a lakosság lássa, hogy nem felejtették el. Ez már évek óta probléma. 

Udvardi Mátyás képviselő: ami az utolsó oldalon az egyéb beruházási tervek között szerepel, abból semmi nem fog megvalósulni véleménye szerint. Ezek irreális dolgok. 

Szendrey Elek képviselő: az egészségház fűtéskorszerűsítését a jövő évben mindenképpen valósítsák meg. Azon rengeteget tudnának spórolni. 

Füles József PB elnök: minden intézményben oda kell figyelni, hogy ne legyen túlfűtve. Az 1. táblázatban 180 millió Ft hiányról indultak. A csökkentésre két lehetőség van. Egyrészt a kiadások csökkentése, másrészt a bevételek növelése. Kiadások csökkentése. Számoltak azzal, hogy a hiteltartozás egy részét az állam át fogja vállalni. Itt egy 20 millió Ft-ot becsültek meg. A dologi kiadásoknál – a szerződések felelülvizsgálatának eredményeként - 40 millió Ft-os csökkentést várnak.  Áttekintették a létszám helyzetet, így 5 fő létszámcsökkentésre látnak lehetőséget. Ez kb. 8 millió Ft megtakarítást eredményez. Ezekben nincsenek benne a járáshoz átadott létszámok. A szociális kiadások területén is meg kell húzni a nadrágszíjat. Itt 5 millió Ft-tal kevesebbet javasoltak tervezni.  A bevétel növekedése irányában építményadó emelést eszközöltek. Ez  várhatóan  35 millió Ft többletbevételt fog jelenteni. Az iparűzési adó tekintetében  is várható emelkedés, itt 20 millió Ft többletet számoltak. Az iparűzési adó mértékéhez nem nyúltak, maradt 1,9 %. Így 55 millió Ft-ra csökkentették a hiány összegét. 

Dr. Kövér Tibor képviselő: nem működik intézmény fenntartás az állam részéről sem úgy, hogy a pedagógusokat átveszi, az intézményt pedig az önkormányzat működteti. A feladatalapú támogatás során erre valamiféle kvótát állapítanak meg. Ha az önkormányzatnak el kell látni egy feladatot, arra kell pénzt adni. A konszolidációval kapcsolatban úgy gondolja, meg fogják vizsgálni, hogy mire vette fel az önkormányzat a hitelt. . Ebben az évben is voltak extra bevételek. Ezek egyenlegjavítóak lehetnek a költségvetésben. Mindig takarékoskodnak, de 5 millió Ft elment a bölcsőde pályázatra is. Meg kell gondolni, hogy érdemes-e több millió Ft-ot egy álomra befektetni. Azt is tudni kell, hogy lenni kell a koncepcióban valami „szépnek”, amit tesznek a lakosság érdekében. 

Kondás Imre képviselő: gratulál az anyaghoz. Tele van bizonytalansággal és bizakodással. Neki fáj, hogy 5 főt elbocsátanak, csökkentik a szociális kiadásokat. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a nem kötelező feladatokkal kapcsolatban tájékoztatja a bizottságokat, hogy  hozzávetőleges összegeket tud mondani: jelzőrendszeres szolgáltatás 50-60 fő veszi igénybe, 5,8 millió Ft a költsége, orvosi ügyelet 8 millió Ft, fizikoterápia 4 millió Ft, labor 4-5 millió Ft. 

Dr. Halasi Katalin ESZIB külsős bizottsági tag: a sorrendiséget szeretné javasolni, labor, ügyelet, fizikoterápia, és legutolsónak hagyná a jelzőrendszert. 

Füles József PB elnök: a táblázatban az 5. praxis is szerepeljen az egyéb beruházások között.

Udvardi Mátyás képviselő: most kaptak egy anyagot a P+R parkolóra. A határozati javaslatban az szerepel, hogy nem tudni, hogy a MÁV mennyivel száll be.   700 e Ft-tal be van állítva a koncepcióba. Kérdés, hogy a minimum vagy a maximum formát fogadják el. Ha a minimum, akkor nem oldják meg teljesen a problémát. 

Füles József PB elnök: ez még teljesen bizonytalan, most maradjon így.  Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.   

A bizottságok 17  igen szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

3/2012. (XI.26.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2013. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalták és elfogadásra javasolják az alábbi módosításokkal: 

1.  A közfoglalkoztatottak nélkül számított létszám a Polgármesteri Hivatal esetében 60 fő, a Humán Szolgáltató Központ esetében 97 fő legyen, ezzel összességében 8 mFt személyi juttatás és járulék kiadás csökkentése valósítható meg. 

2. További kiadás mérséklésként a tőke és kamat fizetés esetében 20 mFt-al, a dologi kiadások 40 mFt-al, a szociális kiadások 5 mFt-al történő csökkentését javasolja.

3. Bevétel növelésként az építményadó tervszámának 35 m Ft-tal történő,  valamint az iparűzési adó tervszámának 20 mFt-al történő emelését javasolja.

4. Üllő Város Önkormányzata a 2013. évben az alábbi önként vállalt feladatokat lássa el, amennyiben ez kötelező feladat ellátását nem veszélyezteti:


4.1. Labor szolgálat


4.2. Orvosi ügyelet


4.3. Fizikoterápiás szolgáltatás


4.4. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

5. A Polgármesteri Hivatal gazdasági szervezetének a költségvetés elkészítésekor a működési költségek csökkentésére kell törekednie, az egyensúly megteremtése érdekében.

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:     Füles József PB elnök

Határidő: 2012. november 29.

2. Napirend

      P +R, B+R  parkolókban lévő kamerarendszer fejlesztése

      Előadó: Füles József PB elnök

Füles József PB elnök: elég komoly kerékpárlopások történtek a MÁV parkolóban elhelyezett tárolóban. Az ott elhelyezett kamerák nem működnek megfelelően. Kaptak egy előterjesztést, van egy minimum és egy maximum javaslat. Azt kellene törekedni, hogy a költségvetés tárgyalásáig ez konkretizálódjon, addig látják, hogy a MÁV mit tud adni. Javasolja, hogy a költségvetés tárgyalásánál térjenek vissza a témára.

Fehér Imre alpolgármester: van egy új átdolgozott árajánlat, ami már kevesebb. 

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.   

A bizottságok egyhangúlag  az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

4/2012. (XI.26.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai az üllői P+R parkolókban lévő kamerarendszer fejlesztésével kapcsolatban javasolják, hogy a kérdés megtárgyalására – pontos információk birtokában – a költségvetési előirányzat tárgyalásánál térjenek vissza. 

A Bizottságok felkérik a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2013. február 28. 

3. Napirend

       Egyebek

Füles József PB elnök: megköszöni a részvételt és az összevont bizottsági ülést bezárja. 

K.m.f.

Füles József                                       Kiss Tibor                                    Udvardi Mátyás

PB elnök                                            VKB elnök                                        RB elnök

Fazekas Violetta                                 dr. Kövér Tibor                             Kondás Imre

ESZIB elnök                                             JÜB elnök                                OKSB elnök

