J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának 2012. december 06-án (csütörtök) du.17,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit és a megjelent vendéget.

Megállapítja, hogy a VKB részéről 6 fő, a PB részéről 4 fő bizottsági tag van jelen.  


         Az összevont bizottsági ülés határozatképes 8  fő bizottsági tag van jelen.  

Kéri, hogy „A hulladékszállítási közszolgáltatás áttekintése a hulladékról szóló 2013-as törvény 
alapján” című előterjesztést vegyék le napirendről, továbbá javasolja, hogy a „Fülöp József kérelmét” zárt ülésen tárgyalják.

Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottságok egyhangúlag az alábbiak szerint fogadnak el: 

Napirend:

1. Temetők üzemeltetésével kapcsolatos feladatok



Meghívott: Dienes András igazgató

2. Városüzemeltető Kft. 2013. évi költségvetési terve




Meghívott: Dienes András igazgató

3. Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása





4. Seprűs Béla és Seprűs Pál szabályozás módosítási kérelme



5. Malom utca 1. szám alatti ingatlan egy részének megvásárlása


6. Tamási István és neje szabályozás-módosítási kérelmének megtárgyalása


7. Közbeszerzési eljárás megindítása az étterem konyhatechnikai eszközök beszerzésére

8. Lakások és helyiségek bérletére és elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló rendelet 
módosítása



9. Tájékoztatás a földalapú támogatással kapcsolatosan


10. Tájékoztatás a Közösségi Házra fordított pályázati költségekkel kapcsolatosan


11. Egyebek

1. Napirend:     

     Temetők üzemeltetésével kapcsolatos feladatok


      Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
          (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Kissné Szabó Katalin polgármester: dr. Kun Mária lelkész asszonytól ma kapta meg a levelet. Nem zárkóznak el az esetleges változtatástól, várják, hogy mivel tudjuk támogatni a temető üzemeltetését. Nehéz lenne most ebben döntést hozni. Ha elkezdünk számolni lehet, hogy nincs értelme a jelenlegi helyzeten változtatni.

Füles József PB elnök: egyházak véleményét megvizsgálva úgy gondolja, hogy ne adják át a 2013-as évben a temető üzemeltetését az egyházaknak, maradjon továbbra is a Városüzemeltető Kft. feladata. A szerződést kellene módosítani, hogy a Kft. ne csak a ravatalozót, hanem mindkét temetőt üzemeltesse.

Dienes András Városüzemeltető Kft. igazgatója: sok munkát végeztek a temetőkben az elmúlt 3 év alatt. Úgy gondolja, hogy a jelenlegi színvonalon a jövőben is fogják tudni a temetőket üzemeltetni.

Id. Jónás József külsős bizottsági tag: a Kft-nek ez egy felvállalt feladat volt a kezdetektől fogva. Kellene kötni egy szerződést az egyházakkal, hiszen olyan tevékenységet folytat a Kft. amire nincsenek felhatalmazva. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: úgy gondolja, hogy az egyházaknak kellene működtetnie a temetőket nem az önkormányzatnak. 

Dienes András Városüzemeltető Kft. igazgatója: a ravatalozók üzemeltetésére van szerződése a Kft-nek. Ebben az évben 16 temetés volt a Református Temetőben.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: véleménye szerint is a Kft-nek kellene működtetni a temetőket. Az utóbbi években pozitív értelemben nagy változások történtek a temetőkben, ezt a szintet tartani kellene a jövőben is. Az egyházak nem képesek a temetőket üzemeltetni, viszont vannak olyan értékei, ami miatt nem szabad elhanyagolni.

Virág Andrea aljegyző: az Ötv. kötelező feladatként írja elő az önkormányzatoknak a köztemető fenntartását és üzemeltetését. Mivel Üllőn nincsen köztemető, meg kell egyezni az egyházakkal, de a testületnek kell döntenie, hogy ebben az önkormányzat mennyire vállal részt.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: legrövidebb időn belül ezt tisztázni kell, hogy a költségvetésbe a pontos összeget be tudják tervezni.

Füles József PB elnök: jogi kérdést kell tisztázni. Javasolja, hogy a bizottságok a 2013-as évben bízzák a temetők üzemeltetését a Városüzemeltető Kft-re. Továbbá felkérik polgármester asszonyt, hogy folytasson tárgyalásokat az egyházak vezetőivel és a Városüzemeltető Kft. igazgatójával az üzemeltetésre vonatkozóan. A 2012-ben született megállapodást kell a szerződés alapjául a venni. 

Id. Jónás József külsős bizottsági tag: a Református Egyház jelenleg nagyon nehéz helyzetben van. A fenntartási költségek nagyon magasak.

Kovács András pénzügyi irodavezető: nehéz azt mondani, hogy hol húzzák meg az összeghatárt, de a 3 m Ft támogatás amit a Katolikus Egyház kér az sok. A reális összeg 2,2 m Ft lenne, ennyit kaptak régebben is.

Kissné Szabó Katalin polgármester: hosszú távon kell működtetni a temetőket. Sokan nem tudják, hogy milyen feladatokkal jár egy temető üzemeltetése.

Dienes András Városüzemeltető Kft. igazgatója: a ravatalozó bevételén van a hangsúly. Az idei évben jóval kevesebb koporsós temetés volt, mint urnás. Azt tudni kell, hogy vannak olyan temetések is, amikor a ravatalozót igénybe sem veszik.

Kiss Tibor VKB elnök: a két alkalmazott, aki a temetőben dolgozik, ők nem csak ott dolgoznak ez eléggé megtévesztő.

Füles József PB elnök: nem engedhetjük meg, hogy a temetőink rendezetlen körülmények között legyenek.

Fehér Imre alpolgármester: 4. éve üzemelteti a Kft. a temetőket végre elértek egy színvonalat, amit nem szabadna alább hagyni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy a költségvetés ismeretében hozzanak döntést ezzel kapcsolatosan.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

17/2012. (XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a temetők üzemeltetését  2013. évben továbbra is a Városüzemeltető Kft. végezze. 

A bizottságok felkérik a polgármester asszonyt, hogy folytasson tárgyalásokat az egyházak vezetőivel és a Városüzemeltető Kft. igazgatójával az üzemeltetésre vonatkozóan. A szerződés alapjául a 2012-ben született megállapodást kell venni. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök, Füles József PB elnök

Határidő: 2012.12.13.

2. Napirend:     

       Városüzemeltető Kft. 2013. évi költségvetési terve


       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
           (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az igazgató mozgó bérének a feltétele, hogy ez a terv elkészül. Lehet látni a számokban, hogy már megtakarításokat tartalmaz. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: az anyag első része kicsit visszatekint. Februárban az önköltség számítását tárgyalta a testület. Sokszor felmerült a kérdés, hogy az önkormányzati támogatás mire megy el. Ez a támogatás igazából nem a Kft-nek szól, hanem az iskolai testnevelés órák, a DSE, illetve a SE használatát jelentik. Ezt finanszírozza meg az önkormányzat.   Ha ezeket mind leszámlázná, akkor tiszta és világos lenne.  Ezek nagyon nyomott áron számolt önköltségi árak. A temetőknél 5 millió Ft van beállítva, attól függetlenül, hogy a dolgozók mit csinálnak máshol. A feladat az volt hogy csináljanak egy éves tervet, amit felbontanak negyedéves időtartamokra. A Képviselő-testület döntése alapján negyedéves teljesítések alapján kapja meg az ügyvezető a prémiumát.  

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Füles József PB elnök: a negyedéves szétbontás reálisnak tűnik. Meg szeretné kérdezni,  az igazgató úr szerint ez reális-e?

Dienes András Városüzemeltető Kft. igazgatója: ezt a tervet számítások alapján végezte el a Kovács András. A nagysági arányokat osztották el.  

Udvardi Mátyás képviselő: számításokat végzett az általános iskola és a DSE csarnokhasználatáról.  A csarnoknál a hasznos nyitva tartás idejéből levonja az iskola idejét, fennmarad 2500 óra, amit üzleti részre lehet kiadni. Ha ezt beszorozza a 9.000.- Ft-tal akkor kijön 22,5 millió Ft. Ezt a 2013. évi költségvetési tervben nem látja. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a sportcsarnok nyitvatartási ideje összesen 5040 óra, ebből lejön a takarítás ideje.  Az iskolára és a DSE-re 6.000.-Ft-tal számolt, képviselő úr 9.000.-Ft-tal, ezért több. Természetes, hogy az önköltség évről évre változik. A 100 %-os kihasználtság üzletileg is lehetetlen. Erre van lehetőség, ilyen kihasználtságot tud produkálni. 

Udvardi Mátyás képviselő: azért számolt 100 %-ban, mert hasznos nyitvatartás van írva. Kérné a hasznos üzemórát. Ha gazdaságilag nem állnak jól, akkor termelik a veszteséget? Ha nem tudják fenntartani, akkor lépéseket kell tenni.  

Füles József PB elnök: az 1.sz. táblázatban szerepel bérleti díjként 6.200 e Ft. Attól függ, hogy mekkora az igény. Téved a képviselő úr, hogy megáll 15 millió Ft-ban, ha nem használják csak a diákok.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: elég komoly előterjesztés ez, megköszöni Kovács Andrásnak. Azt szeretné, hogy lássák, hogy mennyi pénzt adnak és mire. A bevételek fajtájánál a rendezvények bevételét kevesli. 

Kiss Tibor VKB elnök: mi a garancia, hogyha az iskola nem lenne, akkor 100 %-osan ki tudnák használni a csarnokot.  Nagy probléma az iskola használata. Más elszámolása van az iskolai részvételnek, másként kellene kezelni. Így nem összehasonlítható. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: beszéltek arról, hogy az önköltségszámítás nem tud különbséget tenni időben, teljes költségekből kiindulva készült anyag. Ebből adódott a 6.000 Ft-os rezsi költség. Beszéltek arról, hogy hétvégén akár 12, 14 vagy 16.000 Ft-os órabér is lehetne. De ilyen áron senki nem venné igénybe. Egy ilyen városi csarnok vagy uszoda mindenhol csak veszteség. Elképzelhetőnek tartja hogy 30-40 %-os kihasználtsággal működik a csarnok. Ennyire van igény.  Ez a költségvetés be fogja szorítani a kft.-t arra, hogy csak a legszükségesebb létszámmal, anyaggal működjön. 

Medvedovszky Béla képviselő: az önköltségi díj, és a bérleti díj közötti 3.000.- Ft különbséget nem tudja kimutatni, levezetni a táblázat.  

Udvardi Mátyás képviselő: lehetőségként tette fel a kérdést, hogy ha nem megy akkor minek működtetik a csarnokot. Az egyensúlyt szerette volna látni. Az nem mindegy, hogy mekkora deficittel működnek. A testület fog ebben dönteni. Hiányolja, hogy nincs félre téve összeg a költségvetésben, ha valami meghibásodik. 

Dienes András Városüzemeltető Kft. igazgatója:  jelen pillanatban a városnak nincs szálloda, étterem lehetősége. Ennek ellenére ide tudnak hozni nemzetközi válogatott csapatokat. Hétvégén táncverseny lesz.   

Füles József PB elnök: szavazásra teszi a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

18/2012. (XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, valamint Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Városüzemeltető Kft. 2013. évi költségvetési tervezetéről szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozati javaslatot terjeszti a Képviselőtestület elé:


1. Elfogadásra javasolja a Városüzemeltető Kft. 2013. évi költségvetési tervét.

2. Javasolja, hogy a Városüzemeltető Kft. üzemeltetési feladataihoz szükséges, az éves támogatáson felüli beruházások, felújítások költségét 500.000,-Ft értékhatárig a Pénzügyi és a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság saját hatáskörben vizsgálja meg és döntsön az engedélyezésről. Ezen összeg felett Képviselőtestületi engedély szükséges. 

3. Javasolja, hogy a Városüzemeltető Kft. többlet bevételeivel saját maga rendelkezzen, a társaság Felügyelő Bizottságának jóváhagyását követően. 

A Bizottságok felkérik Elnökeiket, hogy javaslatukat terjesszék elő a következő Képviselőtestületi ülésen.

Felelős:
Füles József PB elnök



Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2012. december 13.

3. Napirend:

Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása


         Előadó: Füles József PB elnök

     
              (Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.   

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :   nem hangzott el. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

19/2012. (XII.06.) számú határozata

 Üllő Város Pénzügyi, valamint Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek az Átmeneti gazdálkodásról szóló mellékelt rendelettervezet elfogadását.

A Bizottságok felkéri elnökeiket, hogy határozatukat terjesszék a Képviselőtestület elé.

Felelős:
Füles József PB elnök



Kiss Tibor VKB elnök

4. Napirend:

  Seprűs Béla és Seprűs Pál szabályozás módosítási kérelme 


        Előadó: Kiss Tibor VKB  elnök

     
              (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Felkéri Oltványi Jánost a szóbeli kiegészítésre. 

Oltványi János ÖVI részéről: a lényeget összefoglalja a rajz. Ez a terület most is kereskedelmi besorolásban van, de a tulajdonosok úgy vélik, hogy a jövőbeli értékesítésnek jobban kedvezne, ha a szabályozást kibővítik. 50 %-os beépíthetőségre változna és 14 m-es magasságra. Véleményük szerint lehet ezt a szabályozást módosítani. A költségeket kérelmezők viselik.

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Seprűs Béla kérelmező: amikor megvették a területet ez a szabályozás volt, a Gajdos úr korlátozta le 2004-ben. Ezt az eredeti állapotot szeretnék visszaállítani.  Az egy éven belül elkezdődő beruházáshoz lenne szükséges.   

Medvedovszky Béla képviselő: a zöldsávot ki fogja telepíteni és hogyan?  Itt nem volt lakóterület, az a nagy kérdés, hogy kinek kellene a zöldsávot megcsinálni. 

Oltványi János ÖVI részéről: amikor 2004-ben ez módosítás történt, az ÁNTSZ írta elő. Az volt a kérése, hogy a lakóterület és a kereskedelmi területek közé kerüljön be egy 30 m széles erdősáv. A Május 1. utca végén megvalósult.    

Jónás József külsős bizottsági tag: azon a területen ahol ipari területtel csatlakozik, ott miért kell zöldsáv?

Oltványi János ÖVI részéről: csak a lakóövezetnél van. Azért tették be az infrastruktúra kialakítását, mert a későbbiekben akár termelő tevékenység is jöhetne. Bármilyen tevékenység lesz, lehetőség legyen ilyen tartalmú településrendezési szerződés megkötésére. 

Füles József PB elnök: az, hogy az építési magasságot megemelik a kor követelménye. A belmagasságok 12 m-esek. Ha ilyen létesítmény épülne ide abból a város is kapacitál. Úgy érzi, ezt támogatni kell. De ne feledjék el, hogy ott egy lakópark van körülötte. Esetleg egy zajfogó dombot telepíteni és arra a cserjét. Oda kell figyelni a zajvédelemre. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága    egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

20/2012. (XII.06.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, valamint Pénzügyi Bizottsága Seprűs Béla és Seprűs Pál kérelme alapján kezdeményezi az Üllő 3392, 3339/9, 3339/7, 3342/1 és 3342/2 hrsz-ú gazdasági kereskedelmi-szolgáltató területek szabályozásának módosítását oly módon, hogy a maximális építménymagasság 14 m-ben, a beépítési intenzitás pedig maximum 50%-ban kerüljön meghatározásra.

A Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat módosításának tervezési költségét Seprűs Béla és Seprűs Pál vállalja, továbbá az Étv. 30/A § szerinti településrendezési szerződés megkötésével vállalják a folytatni kívánt tevékenységhez kötelezően előírt, illetve szükséges mértékű fejlesztések megvalósítását – ideértve a közművek, utak és egyéb létesítmények saját költségen történő meg-illetve átépítését. Továbbá vállalják, hogy azokat rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartják és viselik az azzal kapcsolatos költségeket.

A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselő-testület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: Kiss TiborVKB elnök

              Füles József PB elnökök

Határidő: 2012. december 13.

5. Napirend:

    Malom utca 1. szám alatti ingatlan egy részének megvásárlása


     Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: 1/24 rész tulajdonuk van már a Malom u. 1. sz. alatt.  Most jelezték, hogy a másik 1/24 részre is licitálást tűztek ki. Javasolja, hogy mindenképp ezt a vonalat tovább kell vinni. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :  nem hangzott el. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

21/2012. (XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által 2013. január 14. és 2013. január 17.-e közötti napokra meghirdetett elektronikus ingatlan árverésen vásárolja meg, az Üllő belterület 48 hrsz.-ú ingatlan 1/24 tulajdoni hányadát 375.000.-Ft. összegű vételárért.

Javasolja továbbá, hogy amennyiben licitálásra kerül sor, akkor az ingatlan 1/24 tulajdoni hányad maximális vételárát (500.000.- Ft) Kissné Szabó Katalin határozza meg.

Javasolja továbbá, hogy a Képviselőtestület hatalmazza fel az Önkormányzat jogi képviselőit (Dr. Szkalka Tamás és Dr. Szikora Gábor ügyvéd urakat) a licitáláson való részvételre, s az ingatlan megvételével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke


  Füles József PB.  elnöke

Határidő: 2012. december 13.

6. Napirend:

     Tamási István és neje szabályozás-módosítási kérelmének megtárgyalása


       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
           (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez a Malom u. 1. sz. mellett lévő ingatlan. Tamás István ezt megörökölte, szerették volna megosztani és a hátsó területre építkezni. Felajánlották, hogy esetleg ezt az ingatlant is megvásárolhatnák. Sajnos az ingatlan besorolása miatt nem lehet megosztani, viszont lehetőség van arra, hogy átsorolják más övezetbe. Akkor az első ingatlant értékesíteni fogja, a hátsó részre konditermet szeretne építeni. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Udvardi Mátyás képviselő: ha egy ilyen kérelemnek engednek, akkor elindul egy láncreakció. 

Jónás József külsős bizottsági tag: elővásárlás van bejegyezve az ingatlanra. Ő azt javasolja, hogy vásárolják meg. 

Medvedovszky Béla képviselő: egyetért Jónás úrral. Az ingatlanvásárlás nem pénzkidobás, vagyonnövekedés. Ez frekventált helyen van. Ha most erre adnak engedélyt, akkor joggal más is kérni fogja. Rengeteg olyan telek van, ami kettéosztható lenne. Építési lehetőség van rá, lehet két fő épület egy ingatlanon.   

. 

Kántor József külsős bizottsági tag: a költségekről tettek nyilatkozatot a tulajdonosok?

Oltványi János ÖVI részéről:   Amennyiben úgy dönt a bizottság, akkor a költséget vállalják. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ha lehetőség lenne, akkor azt mondaná, hogy vásárolják meg. Ez az ingatlan is nagyon jó helyen van, de mégis inkább a Gyömrői út 26. mellett döntene. Egyre több a civil szervezet, ott lehetnének egy épületben. 

Medvedovszky Béla képviselő: javasolja, hogy Polgármester asszony tárgyaljon velük, hogy nem cserélnék-e el a Kistemető utcai épületre? 

Udvardi Mátyás képviselő elhagyja a termet. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

Kiss Tibor VKB elnök: szavazásra teszi a határozati javaslatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

22/2012. (XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, valamint Pénzügyi Bizottsága Tamási István és neje felajánlása alapján javasolja, hogy az Üllő 47 hrsz-ú ingatlan megvásárlása érdekében a Polgármester tárgyalásokat folytasson. Tárgyalási alapnak javasolja a Kistemető utcai önkormányzati ingatlan csereként történő felajánlását.

A bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselő-testület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

              Füles József  PB elnök

Határidő: 2012. december 13.

Udvardi Mátyás képviselő visszaérkezik a terembe. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 8 fő.

7.  Napirend:

      Közbeszerzési eljárás megindítása az étterem konyhatechnikai eszközök   beszerzésére


       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
           (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Virág Andrea aljegyző: a konyhatechnikai eszközök szükségesek. Önerőből kell ezeknek az eszközöknek a beszerzését megoldani, felhatalmazást kérnek a közbeszerzési eljárás elindítására. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s : nem hangzott el. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága  egyhangúlag  alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

23/2012. (XII.06.) számú határozata

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottság javasolják a képviselőtestületnek a településközpontban épülő étterem konyhatechnológiai felszerelésének beszerzésére vonatkozóan közbeszerzési eljárás megindítását.

Javasolják felhatalmazni a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

               Füles József PB elnök

Határidő: 2012. december 13.

8.  Napirend:

Lakások és helyiségek bérletére és elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló

rendelt módosítása


       Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
           (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Virág Andrea aljegyző: a 9. napirend az étterem bérbeadására vonatkozó pályázat kiírás lett volna.   Amikor megfogalmazták a pályázat szövegét akkor a jelenlegi lakásrendeletből indultak ki. E szerint a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletét az nyeri el, aki a legmagasabb bérleti díjat fizeti. Ennél az esetnél azonban fontos az, hogy a megjelölt és vállalt funkciókat 5 éven keresztül működtesse a bérlő, ezért ezekben az esetekben a vállalt funkciók teljesítésére vonatkozó szakmai tartalmakat kell a bérlőkijelölésnél előtérbe helyezni. Ezért javasolni fogják a nyilvános pályázati kiírás mellett a meghívásos pályázati eljárásokat is és a pályázatokat azok szakmai tartalmuk szerint is vizsgálni kell.

Kiss Tibor VKB elnök: ennek fontos szerepe lesz az étterem bérbeadásában. Megpróbálják a legjobb lehetőséggel megoldani. 

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s : nem hangzott el. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag az  alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

24/2012. (XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy módosítsa a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítésének szabályairól szóló 6/2006. (III.30.) számú rendelet a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

Felhatalmazza a Bizottság elnökeit, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Határidő: 2012. december 13.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnök

              Füles József PB. elnöke

9. Napirend:

Tájékoztatás a földalapú támogatással kapcsolatosan

              Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: Szita úrtól kaptak egy tájékoztató anyagot. 2012. évben megkapták a földalapú támogatást. Felhívja a figyelmet arra, hogy a földterületek bérbeadása 2013-tól változik. Csak azok kaphatják meg a támogatást, akik művelik a földet. Mivel a földalapú támogatást nem fogják megkapni, a bérleti díj a földalapú támogatás 50 %-a.  

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :

Udvardi Mátyás képviselő: az ebből befolyó bevétel csak a környezetvédelemre költhető el?

Virág Andrea aljegyző: környezetvédelmi alapba megy, parlagfű irtásra, gyommentesítésre. 

10. Napirend:

       Tájékoztatás a Közösségi Házra fordított pályázati költségekkel kapcsolatosan

                     Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
              (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Konyecsni Dóra pályázati referens: a Közösségi ház fejlesztése lassan a végéhez ért. Készített egy táblázatot arról, hogy melyek voltak a betervezett költségek. Két tételnél volt csekély változás, de a végösszegben benne voltak, átcsoportosítással meg tudták oldani. A maradék összeget még ez évben el fogják költeni további technikai eszközök beszerzésére. El fognak számolni a Hungarocontrol felé. 

11. Napirend:

 Egyebek

Tájékoztató a megújuló energiával kapcsolatosan

Virág Andrea aljegyző: szeretné tájékoztatni a bizottságokat, hogy érkezett egy megkeresés megújuló energiával működő létesítmények pályázatával kapcsolatosan. Ez egy elég komoly anyag volt. Ezért döntöttek úgy, hogy további tárgyalások szükséges. Önkormányzati területeket kérnek, ahol ezeket a létesítményeket megépítenék pályázati keretekből. Ezzel elérhető lenne, hogy az üzemeltetési költségekben sokkal olcsóbban tudjanak működni. Várható, hogy Önök felé fog kerülni egy anyag. Jelenleg folyik a megyei területfejlesztési koncepció kialakítása is. A két anyagot komplexitásában kellene kezelni. Úgy gondolja, hogy ügyvédek és városfejlesztő szakemberek bevonásával kell értelmezni az anyagot. 

Kiss Tibor VKB elnök: ez egy nagy munka, ha ezen az úton elindulnak. El kell dönteni, hogy foglalkozzanak-e vele. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: örül, hogy tájékoztató jelleggel be tudták hozni. Kérdezi, hogy kinek mi a javaslata, foglalkozzanak-e vele? Már az új épületnél lecsúsztak egy jobb kazán lehetőségéről. Ez több év mire ebből valami megmozdul. A másik az ivóvíz minőségjavítás pályázat. A 2013-2014. év ezzel fog elmenni. Ez 100 %-os visszatérítésű pályázat. Mellé ezzel is foglalkozzanak-e? 

Kiss Tibor VKB elnök: tegnap volt egy megbeszélés. Városgondnokság meg fog alakulni, ennek a vázát próbálták kialakítani.

Virág Andrea aljegyző: városgondnokság: porta, takarító, épület karbantartó, parkgondozó csapat alakulna. Minden kis részlegnek lenne egy csoport vezetője. Az lenne az újítás, hogy az embereket mobil módon lennének irányítva, ahol felmerül a probléma, oda lennének vezényelve. A parkgondozóknál a köz-foglalkoztatott állomány is szerepelne. 

Továbbiakban tájékoztat, hogy megkapták a minisztérium állásfoglalását a közösségi központ és a könyvtárvezetői pályázatot illetően. 15.000 fő alatti településen a minisztérium támogatja azt, hogy a könyvtár tagintézményként működjön tovább, így tehát az alakuló Közösségi Központ tagintézménye lenne a könyvtár. A Közösségi Központ vezetőjét az önkormányzat bízná meg, és majd ő pályáztatná meg a könyvtárosi állást. 

Kiss Tibor VKB elnök: a három csoport még csak folyamatban, nem dőlt még el pontosan ki lenne a vezetője. A takarítóknak a mostani vezető Molnárné Marika lenne. 

Füles József PB elnök: szeretné javasolni a Polgármester  asszony jutalomkeretét határozzák meg. Egy havi bért javasolna, illetve a köztisztviselők részére meg kellene nézni, hogy mire van lehetőség. Karácsonyra jutalomként kiosztani differenciáltan. Felkéri Kovács András pénzügyi irodavezetőt, nézze meg a lehetőségeket. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottsága   egyhangúlag az  alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságának

25/2012. (XII.06.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint Pénzügyi Bizottságai javasolják a Képviselőtestületnek a Polgármester részére egy havi illetményének megfelelő jutalom kiosztását.     

Felkéri a Bizottság elnökeit, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke


   Füles József PB  elnöke

Határidő: 2012. december 13.

Több napirend nem lévén a bizottságok elnökei megköszönik a részvételt, és az ülést bezárják.

K. m. f.

   Kiss Tibor 








   Füles József

   VKB elnök 

PB elnök 

