J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2013. január 17-én (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt  és a hivatal dolgozóit.  Kleofászné Rudó Ágnes és Botlik Béla bizottsági tagok bejelentéssel vannak távol. 

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti a napirendi tervezetet, egy napirendi pontot kér felvenni az „Állami vagyonátvétellel kapcsolatban”. A módosított napirendet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Bölcsődei fejlesztésre irányuló nyertes pályázattal kapcsolatos kérdések megtárgyalása

2. Mobil WC-k sorsa a 2013-as évben



3. Munkamegosztási megállapodás módosítása


4. Település központjában létesülő étterem pályáztatása


5. Állami vagyonátvétellel kapcsolatban

6. Egyebek

1. Napirend:

            Bölcsődei fejlesztésre irányuló nyertes pályázattal kapcsolatos kérdések  megtárgyalása

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Először nem támogatta a bölcsőde fejlesztését, de már visszakozni nem lehet. Ha tudnak idehozni állami pénzeket és munkahelyet tudnak teremteni, akkor ebbe bele kell vágni. Úgy gondolja, hogy az építési beruházás max. költség feletti részét, versenytárgyalás során le lehet redukálni. Kérdése, hogy a Városfejlesztési kft. nem tudná-e az egész projektet átvenni. Kéri az előterjesztés elfogadását. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Konyecsni Dóra pályázati referens: a projektmenedzseri feladatokra már  választottak céget  a Hungaro-Projekt Kft-t,  több éve sikeres az együttműködés, korábban a Kisfaludy téri óvoda pályázati előkészítését és projektmenedzseri feladatát is ez a cég látta el. Február elejére be kell adni a pályázati anyagot, mert elesnek a támogatás összegétől. A Hungaro-Projekt Kft. minden információ birtokában vannak és a testületi döntés után már el s tudják kezdeni a pályázati anyag összeállítását.  

Kiss Tibor bizottsági tag: nagyságrendekkel drágább lenne, nincs ember, aki ezt megcsinálná ennyiért. 

Konyecsni Dóra pályázati referens: ami a projekt szempontjából fontos, az az, hogy ezt 1 héten belül el kell kezdeni, erre kapacitás kell, megfelelő szakmai gárda, akik rendelkeznek a megfelelő információkkal. Az idő  most fontos tényező, és szakmai szempontból a Hungaro-Projekt Kft. már bizonyított.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: egy ilyen támogatottsági pályázatot nem szívesen mondana vissza. 50 gyermek vár férőhelyre a bölcsődébe.  Az óvodák is 120%-on működnek. A Hungaro-Projekt Kft. vezényelte le, az előző beruházást is. De az idő szűke miatt, velük kell működni, valamint mert  jó a kapcsolat velük. 

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. A bölcsődei térítési díjra vonatkozóan is kell döntést hozni. 2014. év őszétől kellene plusz bevételre szert tenni, be kéne vezetni  a térítési díjat.

Konyecsni Dóra pályázati referens: a bölcsődei térítési díjjal kapcsolatban a VKB ülésén, úgy döntöttek, hogy ne adjanak meg pontos dátumot. Azt javasolták, hogy a Polgármesteri Hivatal készítsen rendelettervezetet a térítési díjra vonatkozóan. Az időpontot nem feltétlenül kell meghatározni.

Füles József PB elnök: ha nem is pontos dátumot határoznak meg, akkor is valamihez kötni kéne, és az új szárny elkészítése megfelelő lenne. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: meghatározhatnak dátumot, de a VKB sem tartotta fontosnak a pontos időpont meghatározását. Nem biztos, hogy a pályázat engedi, hogy bevezessék a térítési díjat. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a testület ne korlátozza be magát semmilyen dátumhoz. Bármikor kerülhetnek olyan helyzetbe, hogy úgy is rákényszerülnek. Azt gondolja, hogy hagyják nyitva ezt a kérdést. Az önkormányzatok 60%-a már tavaly bevezette a térítési díjat. Kizártnak tartja, hogy a pályázat ezt korlátozná, mivel a térítési díj bevezetését törvény teszi lehetővé. 

Konyecsni Dóra pályázati referens: kérnek állásfoglalást erre vonatkozóan  a pályázat kiírójától. Vecséssel felvették a kapcsolatot és azt az információt kapták, hogy ők is bevezették a térítési díjat. 

Füles József PB elnök:  I. 4. 1. önkormányzat kidolgozza bevezetésének az alternatíváit. A Hungaro-Projekt Kft.-t bízzák meg. Önrész finanszírozásának lehetőségét hogyan látja. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: korábban már 4 millió forint ki lett fizetve. Amíg a költségvetés nem áll össze, addig nem tud érdemben nyilatkozni, de mindent megtesz azért, hogy az önrész beleférjen a költségvetésbe. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

1/2013.(I. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pozitív döntésével támogassa „Az üllői Babarózsa Bölcsőde kapacitásbővítése című”, KMOP-4.5.2-11-2012-0010 jelű nyertes pályázat és a beruházás megvalósítását, a projekt bruttó 141.752.147 Ft. összegű elszámolható összköltségének és a bruttó 127.576.931 Ft összegű vissza nem térítendő támogatás elfogadását.

1.1. A pályázat keretében biztosítandó 10%-os önkormányzati önerőt, bruttó 14.175.216 Ft-ot a 2013. évi költségvetés terhére javasolja biztosítani.

1.2. A 10%-os mértékű önkormányzati önerő mellett a beruházás megvalósítása érdekében további bruttó 6.864.584 Ft-ot a 2013-as költségvetés terhére javasol biztosítani.

1.3. A Támogatási Szerződés aláírását követően 25 % mértékű előleg igénylés benyújtását javasolja.

1.4. A tartós fenntartási költségek fedezéséhez szükséges önkormányzati forrás csökkentése érdekében:

jelen pillanatban nem javasolja bölcsődei gondozási (személyi térítési díj) bevezetését a Babarózsa Bölcsődében.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy dolgozza a bölcsődei gondozási térítési díjra vonatkozó helyi rendeletét. 


  1.5. A projekt megvalósításának alábbi előkészítő elemei közül a 

Kiviteli tervek készítését a 2013. január 24-ei testületi döntést követően azonnal javasolja megkezdeni

Közbeszerzési eljárások lefolytatását a kiviteli tervek elkészültét követően azonnal javasolja megkezdeni

1.6. A projektmenedzsmenti feladatok ellátásával az  OTP Hungaro-Projekt Kft –t javasolja megbízni.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős:
Füles József PB elnök  

Határidő:
2013. január 24.

2. Napirend:

            Mobil WC-k sorsa a 2013-as évben

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tuját kéne odaültetni, viszont annak meg kell nőni. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: ha felmerül valami más megoldás, azt ne vessék el. 

Kondás Imre bizottsági tag: emberbaráti szempont, nem esztétikus. Rosszul érzi magát az ember, ha kinéz az ablakon. Szeretné, ha körbe kerítenék valahogy, például, hogy körbeültetnék. Esetleg a Zöldséges bódé mögé kéne tenni, mert ott  nem lát rá senki. 

Kiss Tibor bizottsági tag: nincs olyan hely ahol, nem zavar senkit.

Füles József PB elnök: ez a határozati javaslatot nem érinti. Annak nincs akadálya, hogy másik helyszínt keresnének. Felkérik, alpolgármester urat, hogy a helyszínen keressenek egy alkalmasabb helyett. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

2/2013.(I. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek 1 db mobil WC további bérlését a Rendezvény Technika Kft-vel kötött szerződés alapján, az előterjesztésben szereplő 18.000.-Ft. +ÁFA/4hét azaz 297.180 Ft/év összegért. Egyben kéri a kiadás összegének betervezését a 2013. évi költségvetésbe.  

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős:
Füles József PB elnöke

Határidő:
2013. január 24.

3. Napirend:

            Munkamegosztási megállapodás módosítása

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A mellékletben vannak alternatívák. A 4-dik oldalon a belföldi kiküldetést nem szeretné kiadni a hivatal kezéből. Nem hiszi, hogy olyan sok belföldi kiküldetés van, hogy megbonyolítaná a HSZK életét. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kiss Tibor bizottsági tag: miért kellett az opcionális lehetőségeket beletenni.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a második alternatívában az áll, hogy a dologi kiadások  visszakerülnek, miért, hiszen ezért kellett az egészet módosítani. A szakmai feladathoz tartozó készletbeszerzés, az mit jelent? 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a HSZK önállóan működő és gazdálkodó szerv besorolását, önállóan működő szervvé alakították  át a Képviselő-testület döntése alapján. Ez azzal jár, hogy a személyi juttatások  és járulékok felett rendelkezik kötelezettségvállalási és utalványozási jogkörrel. A munkamegosztási megosztásban ebből indultak ki. Időközben merült fel, hogy a szakmai munkát megnehezítené  az, hogy a legapróbb beszerzéseket is a jegyzőasszonynak kéne  szakmailag elbírálni,  és engedélyezni a kifizetését. Az alap szerint csak a személyi juttatások felett van a HSZK-nak rendelkezési jogköre, a gyakorlati életet figyelembe véve, kerültek bele ezek az opcionális lehetőségek, mivel a korábbi döntés ellenére a Képviselő-testületnek jogában áll megadni az erre vonatkozó rendelkezési jogot. Az a költség, ami felett nem rendelkezik a HSZK az a Polgármesteri Hivatal költségvetésében kerül megtervezésre és kimutatásra. A Polgármesteri Hivatalban lesznek a rezsi, karbantartás, javítás költségek a tárgyi eszköz beszerzés és  a nem szakmához kapcsolódó szerződések, megbízások. Amikor a költségvetést fogja tárgyalni  a Képviselő-testület, meg fogják bontani ezeket a költségeket, költséghelyenként. A zavartalanabb szakmai munkát szeretnék ezzel biztosítani.  A HSZK-nál maradna pl.a gyógyszerbeszerzés, vegyszerbeszerzés, kötelező szakmai nyomtatványok, könyvbeszerzés, szakmai folyóirat, cd. Az óvodai foglalkozásokhoz szükséges gyurma és színes papír. Egyenlőre a TÁMOP-ból eredő kötelezettségeket félre tenné. Viszont a munkaruha költsége kerülne még ide kb. 1.840 e forint összegben. Az összes fent említett opció kb. összegszerűen 18-20 millió forint körüli összeg lesz. A belföldi kiküldetésre 200 e forintot terveztek.  A testületi ülésre készíteni egy részletes, tételes kimutatást. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: ha az I-es alternatívára szavaz, akkor az mit jelent. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző:  ha az I-es alternatívát támogatják, akkor az eredeti szövegezés marad az opcionális lehetőségek nélkül.  A II-dik alternatívába került az elhangzott 3 opció, a többi a polgármesteri hivatal költségvetésben marad. A szakmaiságért nem tud felelősséget vállalni, mert nem tudja felülbírálni.  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: annak szeretne gátat szabni, ami minden évben történt, ha elfogyott az előirányzat, akkor jöttek és kértek. Kőbe kell vésni, hogy ennyi van és azzal kell gazdálkodni. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: azt, hogyan fog működni a rendszer, azt a Képviselő-testület fogja eldönteni. A munkaruha juttatással kapcsolatban elmondja, hogy a testület dönthet úgy, hogy nem biztosít 20 e forintot évente, csak kevesebbet. Ez testületi döntést igényel. Ami megnyugtató lehet, hogy a szakmai anyagokra biztosított pénz az kőbevésett, úgy kell gazdálkodni, hogy elég legyen. Ha a szakmai anyagokra biztosított pénz elfogy, anélkül lehet működni, tehát a működőképességük biztosítva lesz. Oda kell figyelni, hogy időarányosan költsék el az előirányzatokat. 

Kiss Tibor bizottsági tag: tavaly egész évben arról beszéltek, hogyan tudnák ellenőrizni a kiadásaikat. Most van lehetőség arra, hogy ellenőrizzék az ottani vásárlásokat. Nem fogja javasolni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: komoly munkán vannak túl, már mindent átlátnak, felügyelnek. Nem magukról szeretnék a feladatot lerázni, nem a rossz dolgot kell látni, de működni kell. Azt tudni kell, hogy 7 költségvetést kell elkészíteni, átlátni. Ez, amiről most szó van, csak egy porszem az egész költségvetésben. 

Kiss Tibor bizottsági tag: mindenki a legjobbat akarja, de minél kisebb költséggel kell dolgozni. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: nem a feladat ellen vannak, de nem tudja szakmailag felülvizsgálni, hogy kell-e például 5 csomag gyurma. A költségvetésben fel lesznek sorolva a tételek,  hogy mire  mennyi összeg van. Ha a testület úgy gondolja, hogy kevesebbet szán rá, akkor dönthet úgy, hogy kevesebbet ad arra a sorra. A mindennapi szakmai működést kell gördülékenyen biztosítani. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a testületi ülésre készít egy kimutatást, hogy lássák részletesen felsorolva  a tételeket. 

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja az elhangzott módosítást, hogy a belföldi kiküldetés kerüljön ki az opciók közül. 

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal módosítja a Munkamegosztási Megállapodás  
1.2. bekezdését – A munkamegosztás keretei, az előirányzatok feletti rendelkezés – hogy az Opcionális lehetőségek közül kerüljön ki a Belföldi Kiküldetés. 

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot. 

A bizottság 4 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

3/2013.(I. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbiak szerint fogadja el a Munkamegosztási Megállapodást, amely a feladatmegosztás rendjét szabályozza a Polgármesteri Hivatal, mint gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv és a Humán Szolgáltató Központ, valamint Vargha Gyula Közösségi Központ és Városi Könyvtár között.  

2013. január 1-től a Humán Szolgáltató Központ és a Vargha Gyula Közösségi Központ és Városi Könyvtár a személyi juttatások és járulékok előirányzatok mellett a Munkamegosztási Megállapodásban meghatározott dologi előirányzatok felett is rendelkezési jogosultságot kapjanak. 

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy a javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő: 
2013. január 24. 

4. Napirend:

            Település központjában létesülő étterem pályáztatása
 

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Első körben eredeti bérleti díjat 400 e forintot javasol a pályázati kiírásban meghatározni.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a VKB ülésen, úgy döntöttek, hogy az az összeg túl irreális, ezért br. 250 e forintos bérleti díj összeget határoztak meg. 

Fehér Imre alpolgármester: a jelenlegi gazdasági helyzetet is figyelembe kell venni. A pályázat miatt ezt 5 évig üzemeltetni kell folyamatosan, mert ellenőrizni fogják. Ha nem teszik, akkor visszavonják a pályázati támogatást. Márciusban már átadásra kerül, addigra üzemeltetni kell. 

Füles József PB elnök: kérdése, hogyan jöttek ki ezek az árak?

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: amikor készültek az előzetes számítások, akkor lettek ezek a számok meghatározva. A hasznosítható területet kellene figyelembe venni, nem lehet egy áron venni a raktárat, az öltözőt, előkészítő helyiséget. Budapesten egy jól menő helyen lévő üzletnek 200-250 e forint  jelen pillanatban a bérleti díja. Medvedovszky Béla javasolta, hogy a bérleti szerződésben lépcsőzetes díjemeléssel határozzák meg a bérleti díjat. 

Jónás József bizottsági tag: véleménye szerint is irreálisan magas a 400 e forint.  Javasolja, hogy kaucióként 1 havi bérleti díjat tegyen le a bérlő.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: egyösszegű díjról lenne szó. A pályázati kiírásban szerepel, hogy 1 havi díjat be kell fizetni, ami kaucióként szerepel. A bérleti szerződésben kerül rögzítésre, hogy a rezsit a bérlő fizeti.

Kiss Tibor bizottsági tag: ez kettős feladat. Jól üzemeljen a vendéglátó egység és működjön valamint a kötelezettségük miatt 5 éven keresztül működtetni is kell. 

Füles József PB elnök: legyen 250 e forint és az infláció emelkedését figyelembe véve a bérleti díj összegét minden évben újra tárgyalják. Vagy meghatározzák az eredeti  magas összeget és az első időszakra kell valamilyen kedvezményt biztosítani. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: talán jobb kiindulni egy magasabb összeggel és utána lehet minden évre kedvezményt biztosítani, mint alacsonyabb összeg után egy nagy arányú emelésben megállapodni. Jelen gazdasági helyzetben nem szabad magas bérleti díjat meghatározni, mert az a cél, hogy működjön a vállalkozás.

Füles József PB elnök:  induljanak ki br. 300 e Ft-os bérleti díjban az első évben 20% kedvezményt biztosítva, második évben 10% kedvezményt és a harmadik évben fizetné a teljes bérleti díj összegét. A testület irányába két alternatívát javasoljanak az egyik br. 250 e forint és év végén lévő infláció mértékével állapítják meg következő évre. A másik javaslat br. 300 e Ft, az első évben 20%-os a második évben 10% kedvezmény biztosításával.  A harmadik évben a bérleti díj  teljes összege, azt követően  a teljes összeg az infláció mértékét figyelembe véve. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

4/2013.(I.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a településközpontban létesülő étteremre vonatkozó meghívásos pályázatot, az előterjesztés mellékletében megfogalmazott tartalommal írja ki. 

A bérleti díj meghatározására vonatkozóan két alternatívát javasol a Képviselő-testületnek. 

1. A bérleti díj összege br. 300 eFt – az első évben 20%-os, a második évben 10%-os kedvezménnyel, a harmadik évben a bérleti díj teljes összege, azt követő években a teljes összeg  az infláció mértékével emelve.

2. A bérleti díj összege br. 250 e Ft. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnöke
   

Határidő:       2013. január 24.

5. Napirend:

Állami vagyonátvétellel kapcsolatban

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, azt javasolja, hogy NE vegyék át állami ingatlanok.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: rövid a határidő, mert 21-ig dönteni kell. Ezek az ingatlanok alkalmatlanok önkormányzati feladat ellátására, nem tudják hasznosítani.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

5/2013.(I.17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a használaton kívüli állami tulajdonban lévő ingatlanok ingyenes átvételével kapcsolatos előterjesztést, és javasolja a Képviselőtestületnek, hogy

n e  vegyen át használaton kívüli állami ingatlanokat.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök
   

Határidő:       2013. január 24.

6. Napirend:

Egyebek

Kissné Szabó Katalin polgármester: Hétfőn 21-én délután lesz a Magyar Kultúra napja ünnepség, mindenkit szeretettel vár.

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.







                 






Füles József







     PB elnök

