J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságának 2013. június 19-én (szerdán) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kondás Imre képviselő, a bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. Dobos Attila bizottsági tag bejelentéssel van távol. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3  fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a bizottság  egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 

NAPIREND:

1. A köznevelési törvényből eredő létszámkérdések megtárgyalása

2. Egyebek

1. Napirend:

A köznevelési törvényből eredő létszámkérdések megtárgyalása
       Előadó: Kondás Imre OKSB elnöke


  (Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: ez egy törvény által előírt kötelezettség, aminek eleget kell tenni. A különbözetet kell csak az önkormányzatnak finanszírozni.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az állami finanszírozást fixen tudják mennyi, be is mutatták. Az önkormányzati finanszírozás akkor fog kiderülni, mikor az emberek felvételre kerültek,  de nagyságrendeket nem tévedhetnek.  A kalkuláció szerint évente 3,5 millió forint költséget jelent, melynek  1/3-át kell ebben az évben a városnak finanszírozni. Ezt még csökkenteni fogja a társulási feladatok megszűnéséhez kapcsolódóan a felmentésre ill. áthelyezésre kerülő  2,5 dolgozó bére attól függően, hogy mi lesz a megszüntetés jogcíme.  Pontos információt szeptemberben fognak tudni. A jövő évről még nem tudnak beszélni, mert nem tudják, hogyan fogja az állam finanszírozni. Ha beáll ez a 80-85%-os finanszírozás, az egy elfogadható támogatási arány.  
Szabó Katalin HSZK igazgatóhelyettes: véleménye szerint  azért van ez a támogatási arány, mert 3 éves kortól kötelező lesz az óvodai ellátás, 30 fős csoportlétszámmal. Még mindig olcsóbb létszámot finanszírozni, mint új óvodákat építeni. A törvény alapján + 12 főt finanszíroznak, viszont a feladatok egy része ellátható a jelenlegi dolgozók feladatkörének bővítésével, így kevesebb a létszámigény.  
Magyar Istvánné bizottsági tag: ha a törvény előírja, hogy 30 fővel működhet egy csoportszoba, hozzárendelhetik a csoportszoba nagyságának növelését is?

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: erről nincs információja. Új intézmény létesítésénél megkövetelik, de a meglévőknél ez biztosan nem oldható meg.
Medvedovszky Béla bizottsági tag: ezt 8 órában kell végezni vagy lehet csökkentett óraszámmal ill. kapcsolt munkakörben?  Csak azt látja, hogy nő a létszám egyre jobban. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető:  A jogszabály kötelezően írja elő, hogy milyen alkalmazottal, végezettséggel kell elvégezni az adott feladatot, és ehhez milyen nagyságú támogatást ad. A létszámokat biztos ellenőrizni fogják, hogy a jogszabályi előírás alapján meg van-e. A létszám érzékeny terület, mert hosszú távú kötelezettséget jelent. 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: új fogalmakról van szó, mint például a pedagógiai asszisztens. Ez egy újfajta OKJ-s  képzés. Számára meglepő a létszámemelés előírása, anélkül, hogy lenne mögötte pénz. Elfogadásra javasolja, mivel egy törvényi kötelezettségről van szó. 
A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzata

Oktatási,  Közművelődési és Sport  Bizottságának

18/2013. (VI.19.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága a köznevelési törvényből eredő létszámkérdésekről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja oly módon, hogy a Humán Szolgáltató Központ engedélyezett munkavállalói státusza 2013. július 1-től 94,5, 2013. szeptember 1-től 102,5.  Javasolja továbbá, hogy az álláshelyek plusz költségét a működési céltartalék terhére biztosítsa.  
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:   
Kondás Imre OKSB elnök 

Határidő:
2013. június 27.

2. Napirend:

      Egyebek

Bogdán Józsefné referens: tájékoztatásként elmondja, új előírás van a köznevelési intézmények névhasználata vonatkozóan, amelynek alapján az intézményfenntartó központ is felülvizsgálta  intézményei nevét. Most érkezett a megkeresés, hogy a névhasználattal kapcsolatban a Képviselő-testület – mint működtető – nyilvánítson véleményt.  A testületi ülésre ezzel kapcsolatosan készül előterjesztés.  

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f









Kondás Imre

                                                                                                      OKSB elnök
