J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságának 2013. szeptember 02-án (hétfőn) du.: 16,30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kondás Imre képviselő, a bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit.   

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: javasolja, hogy az Egyebek napirenddel kezdjenek, mert a meghívottaknak el kell menni.

Ismerteti a módosított napirendi tervezetet, melyet a bizottság  egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 

NAPIREND:

1. Egyebek

· Dienes András illetve Király Zoltán tájékoztatója a SE jelen helyzetéről

     (szóbeli tájékoztatás)

2.  HSZK tagóvodáinak éves beszámolója

 Meghívott: Gazsi Csaba HSZK igazgató


          valamennyi tagóvoda-vezető

                      Gazdagné Boda Emőke szakértő

3. A Köznevelési Törvény módosításából eredő létszám illetve finanszírozási költségek megtárgyalása

Meghívott: Gazsi Csaba HSZK igazgató

4. Helytörténeti monográfia kiadásának támogatása  

(szóbeli előterjesztés)

Meghívott: Fehér László

1. Napirend:

            Egyebek
· Dienes  András illetve Király Zoltán tájékoztatója a SE jelen helyzetéről

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: a sportegyesületek életében változások következtek be, kéri a vezetőket, hogy az új helyzetről néhány szót mondjanak. 

Király Zoltán: az egyesület életében az új helyzet hogy az NB III.-as csapat jelenleg megyei első osztályban játszik.  A nagy változás, hogy a volt vezetőedzőtől közös megegyezéssel megváltak. Az új edző Lengyel Roland. Elég komoly játékos múltja is van. Ami nagy feladat, hogy a játékosok nagy része elment, az előző edző elvitte magával. Minél több fiatalt próbálnak beszervezni.

Ami fontos még az egyesület életében, megépült a strandröplabda pálya. Nagy örömmel vették birtokba a város lakói is. 
Még egy örömteli dolog, hogy a most induló bajnokságra beneveztek egy női csapatot.  Az egyesület beadta további látványsport pályázat.   

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: a csoportváltás anyagilag kevesebb terhet jelent-e? 

Király Zoltán: ha sikeresen tudják zárni a pályázatot, akkor a hiányzó részleteket tudják pótolni és fedezni. A környező csapatok nagyobb forrással rendelkeznek.  Egy kiadványt szeretnének szerkeszteni, arról hol lehet sportolni Üllőn és környékén. 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: nem lenne jobb, ha egy sportegyesület lenne külön szakosztályokkal? Átláthatóbb, összefoghatóbb lenne. 

Király Zoltán: ha egy kézben lenne, akkor jobb koncepciót lehetne kialakítani. Az érintettekkel le kellene ülni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: sok jó gondolat hangzott el. Évek óta beszélnek arról, hogy meg kellene próbálni összefogni a sportot. Lát most arra utat, hogy Üllőn az utánpótlás nevelés biztosított legyen.

Király Zoltán: az üllői DSE-ben is vannak  gyerekek, de azt tudni kell, hogy  egy utánpótlás szakedzőnek  csak a bére 300 e Ft-ba kerülne. Szakemberek nélkül viszont semmit nem lehet csinálni. 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: megkéri Dienes Andrást, adjon ő is tájékoztatást.
Dienes András: Az üllői pálya adottságai nagyon jók, el lehet mondani, hogy Budapesttől Ceglédig sehol nincsenek ilyen feltételek. Monoron nincs füves pálya egyetlen egyesületnek sem. Ő is fontosnak tartaja az utánpótlás-nevelést, amelyihez megfelelő szakembereket kell alkalmazni.   A gyerekek igénylik, hogy olyan edző legyen, akire fel tudnak nézni.   

A futsalról: a csapat működtetéséhez szükséges források lecsökkentek, saját maga valamint  Gombai László igyekezett segíteni.  Tavaly és az idén is kaptak az Önkormányzattól 500 e Ft-ot, de ez sajnos kevés volt. Sajnos nem tudták vállalni az bajnokságban való indulást, pedig ez a csapat, amelyben 4 üllői játékos is játszott,  minden hétfőn 300-400 főnek kulturált szórakozási lehetőséget biztosított. Rengeteg tévé közvetítés volt.  A terve, hogy megpróbál jövőre egy csapatot az  NB II-ben indítani. Az eligazolt játékosok, valamint az edző  igéretet tettek arra, hogy amennyiben Üllőn indul csapat, akkor visszaigazolnak.  Az edző az ország egyik legjobb edzője volt. Ő is vállalta, hogy visszajön. Csak tájékoztatásul: egy NB. I-es csapat 10 millió Ft-ból, egy NB II-es csapat 3 millió Ft-ból működtethető. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: felépítették a sportcsarnokot és az első, aki megtöltötte a futsal csapat volt. A gyerekek is megkedvelték. Azt érezte, hogy a képviselők sem tettek meg mindent, hogy fennmaradjon. Rengeteg üllőit megmozgatott a téli estéken. Sajnos valóban az 500 e Ft szégyenletes. Amikor hallotta a problémát, megpróbálta a helyi cégeket is megkeresni, de sajnos nem sikerült megteremteni az anyagi hátteret.    Andrásnak szeretné megköszönni azt a sok munkát, amit ez irányban végzett.  

Dienes András: nem érti, hogy nem jutott el a híre a testülethez, hogy a szurkolók saját pénzen buszt béreltek és kisérték a csapatot Mórra, Berettyóújfaluba, Debrecenbe. Ennek a csapatnak köszönhető, hogy itt 38 ország csapata megfordult. 

2. Napirend:

 HSZK tagóvodáinak éves beszámolója
       Előadó:Kondás Imre OKSB elnöke


  (Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: köszönti a szakértő asszonyt. Megkéri, szóban is egészítse ki szakértői véleményét. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Gazdagné Boda Emőke szakértő: most egy táblázatos véleményt írt. Ez rövidebb, és bizonyos kérdésekre azonnali választ ad.  Minden óvoda kihazsnáltsága 120 % körül van. Ez azért is veszélyes, mert jövőre azokat a gyerekeket, akik betöltik a 3. életévüket, fel kell venni az óvodába. Próbáljanak meg az óvónők olyan intenzitással dolgozni, hogy elmenjenek a gyerekek iskolába. Nem biztos, hogy az önkormányzat még egy óvodát fel tud építeni és biztosítani a személyi tárgyi feltételeit. Megjelent a tanévkezdő segédlet, kér mindenkit figyelmesen olvassák el. Ez összefoglalja a legfontosabb módosításokat (pl.  a hátrányos helyzetű gyerekek fogalma). Az önkormányzat figyelmét szeretné felhívni, hogy 500 fő esetén fő állású óvodapszichológusra van szükség. 

Rengeteg törvényi változás van. Kéri, hogy figyeljék, nagyon súlyos hiba, ha ezeket nem ismerik. 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzata

Oktatási,  Közművelődési és Sport  Bizottságának

19/2013. (IX.02.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Oktatási Közművelődési és Sport Bizottsága megtárgyalta Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Nevelési Tanácsadó, Óvoda és Központi Rendelő által benyújtott – öt tagóvoda átfogó munkájáról szóló – 2012/2013-as nevelési év beszámolóját és azokat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

Felelős:
Kondás Imre OKB elnöke

Határidő:
2013. szeptember 12.

3. Napirend:

A Köznevelési Törvény módosításából eredő létszám illetve finanszírozási költségek megtárgyalása
      Előadó: Kondás Imre OKSB elnöke


        (Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Kovács András pénzügyi irodavezető: a változások korát élik. Július 27-én a Képviselő-testület elfogadta az alapszabályokat, ami az akkori tudás szerint az álláshelyeket és azok finanszírozását érintette. Ez a szabály némileg átírásra került az állami finanszírozás tekintetében. Az álláshelyeket előírják, csak éppen finanszírozást nem raknak mögé. Ebben az évben 1,2 millió Ft költséget jelentett volna az önkormányzat részére. Viszont a mostani módosítással közel háromszorosára nőtt a finanszírozás. A jogalkotó a forrás biztosítását az önkormányzatokra testálta. Ami érdekes kérdés, 500 gyerekre egy fél pszichológus nem tudja mit ér.  Ezzel érdemben csak akkor tudnak javítani a helyzeten, ha ezt az álláshelyet biztosítják. Ami egy kicsit „necces”,  a gondozónők kérdése. A gondozónőket eddig finanszírozta az állam, most az önkormányzatra bízza, hogy alkalmaz-e ilyet vagy sem. Ebből az 5 gondozónőből jelenleg is dolgozik 4 fő.     8 új státuszról beszélnek. Igazgató úr vállalta, hogy egy álláshelyet átcsoportosítással megold. 7 új álláshelyre lenne szüksége. 

Szabó Katalin HSZK igazgató-helyettes: eddig minden csoporthoz adott dajkát és minden óvodához adott gondozónőt. Most összevonta a dajkát, a gondozónőt és a takarítót, és a háromból csak egyet finanszíroz. A gondozónők segítsége, nagyon fontos.  Az óvoda-pszichológussal kapcsolatban elmondja, hogy összesen 510 gyerek van a csoportokban. Azt gondolja, hogy az 1 álláshely szükséges. Van egy fontos szerepe az óvodapszichológusnak, hogy felismerje a problémákat.  A szűrőfunkciót biztosítani kell. 
Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: a gondozónőből akármennyi kevés. A pszichológusnál ő maradna fél státusznál. Nem lehet az iskolapszichológussal megoldani? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: az iskola más fenntartóhoz tartozik. Onnan biztos, hogy nem tudják megoldani a pszichológust. A törvény egyértelműen fogalmaz, ha 501 gyerek van, akkor az már 1 fő álláshely. Ebben nincs mérlegelési lehetősége az önkormányzatnak. 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzata

Oktatási,  Közművelődési és Sport  Bizottságának

20/2013. (IX.02.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Köznevelési és Sport Bizottsága a köznevelési törvény változásából adódó létszám és finanszírozási kérdésekről készült előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek oly módon, hogy a Humán Szolgáltató Központ engedélyezett munkavállalói álláshelye 2013. szeptember 1-től 101,5 legyen.  Az álláshelyek plusz költségét (előzetes kalkulációk alapján 3,2 millió forint) a működési céltartalék terhére javasolja biztosítani.  
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kondás Imre OKSB elnök

Határidő:
2013. szeptember 12.

4. Napirend:

      Helytörténeti monográfia kiadásának támogatása  
      Előadó: Kondás Imre OKSB elnöke


        (Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök:  Fehér László tanár úr elkészítette Üllő helytörténeti monográfiáját. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Fehér László: Elég sok környező település monográfiáját olvasta, hogy belekezdjen.  Ezt az anyagot az üllőről irta üllőieknek. Többre sikerült, mint tervezte. Próbált mélyen belemenni az anyagba. Kondás úr végigolvasta, ő véleményezni tudja. Kinyomtatva 940 oldal lett, 28 fejezetből áll. (Ismerteti a fejezeteket.) 

A képek minősége nem a legjobb, ez egy kritikus része az anyagnak. 

Kondás Imre képviselő, OSKB elnöke: megírni borzasztó nagy munka volt. Egy igazi szakmunkáról van szó. 

Fehér László: egy nyomda átszerkeszti, akkor már kevesebb oldalszám lesz. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: kért ajánlatot egy könyvkiadótól. 750 oldalt írt be, ami 1127 könyv oldal. Ez reálisan 3 kötet.  Testületi ülésre megpróbálnak valami hozzávetőleges összeget találni. Kérdése mekkora példányszámban gondolkodjanak? 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: ebben a könyvben mindenki benne van. Hajdan úgy jelent meg egy ilyen könyv, hogy előfizetőket gyűjtöttek. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: Az előfizetés mellett van egy másik lehetőség is, közérdekű kötelezettségvállalás szervezése. Az adományozók  elkülönített számlára fizethetik be amit e célra szánnak.  Ezekről nyilvántartást kell vezetni, és igazolást kell kiadni.  Ez egy olyan cél lehet, ami talán sok magánembert is megmozgat.  

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: ajánlatot kellene kérni 500 és 1000 darabra. Meg lehetne jelentetni az újságba, akár egy előfizetéses rendszerben. Lehet, hogy nagy igény lenne rá. 

Fehér László: a Varga Norbi már kereste ez ügyben. Ő szeretne egy beharangozó cikket írni az Üllői Hírmondóban. Megkereste  Kortye Vilmos is. A településnek ez volna az első monográfiája. Azt szeretné, ha a felelős kiadó a város lenne, ő maga csak a felmerült tényleges költségeinek a „megtérítésére” tartana igényt (pl. fénymásolások, nyomtatások díja stb.) 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f









Kondás Imre

                                                                                                      OKSB elnök

Medvedovszky Béla

bizottság tagja
