J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2013. január 15-én (kedd) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.  

Napirend előtt:

Kissné Szabó Katalin polgármester: Veszelák Péter a Városfejlesztő Kft. műszaki vezetője  jelezte felé, hogy befejezi pályafutását a Kft-nél.

Veszelák Péter műszaki vezető: mivel az új munkáját a továbbiakban nem tudná összeegyeztetni a jelenlegivel, arra a döntésre jutott, hogy a Városfejlesztő Kft-nél befejezi pályafutását. Örömmel látja, hogy a településközponttal kapcsolatos beruházás megvalósulása ütemesen, jó minőségben készül. Úgy gondolja, hogy Medvedovszky Béla személyében továbbra is meg van a műszaki munkák folyamatosságának ellenőre. Köszöni mindenkinek az eddigi együttműködést. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a továbbiakban sok sikert és jó egészséget kíván Veszelák úrnak.

Kéri, Zámbori József urat, hogy mutatkozzon be a bizottságnak.

Zámbori József vállalkozó: vállalkozásuk fő profilja, akác fából kerti rönk bútorok készítése, de játszótéri eszközök gyártásával is foglalkoznak. Cégük 64 féle bútort gyárt. Termékeikkel szeretnék elősegíteni a város szebbé tételét. A www.kabor.hu weboldalon részletesen megtalálható róluk minden információ. Termékeikre 2 év garanciát vállalnak. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszöni a tájékoztatást. 

A Polgármesteri Hivatalban alakult egy új szervezet, kéri polgármester asszonyt, hogy ezzel kapcsolatosan tájékoztassa a bizottságot.

Kissné Szabó Katalin polgármester: januártól megalakult a Városgondnokság, ide tartoznak a takarítók, karbantartók, köz-foglalkoztatottak, stb. A gondnokság vezetője Tóth Mónika lesz, helyettese Tóth Béla. 

Tóth Mónika Polgármesteri Hivatal részéről: 13 éve a hivatal munkatársa és  5-6 éve foglalkozik a közfoglalkoztatással. Idén szeretnék, ha kb. 35 főt tudnának foglalkoztatni, így lehetővé válna a város közterületeinek maximális tisztán tartása. Köz-foglalkoztatottak munkavégzésével kapcsolatosan komoly előírások vannak, amelyeket felsőbb szintről ellenőriznek is. Akinek a munkájával elégedettek vagyunk, sajnos nem tudjuk folyamatosan meghosszabbítani a szerződését, mert a Munkaügyi Központ erre nem ad lehetőséget. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a bizottság akkor lesz megelégedve, ha a közterületen látható változások lesznek.

Szendrey  Elek bizottsági tag: jelezni szeretné, hogy a Cigrinél közel másfél hónapja elloptak egy  40x40-es zárt szelvény vaskaput. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: felkéri Kovács András urat, hogy a mobiltelefon szolgáltató váltásról adjon tájékoztatást a bizottságnak.

Kovács András pénzügyi irodavezető: ezidáig a T-Mobilnál volt flottás előfizetése az önkormányzatnak. Tavaly felvették velük a kapcsolatot az árak csökkentésével kapcsolatosan, de sajnálatos módon, nem sikerült megegyezni a szolgáltatóval. A Vodafone Magyarország Zrt. megkereste hivatalunkat és egy kedvező ajánlatot kaptunk tőlük, így velük kötöttünk szerződést. A csomag jelenlegi előfizetési díja bruttó 75 e Ft, ami az eddig fizetettekhez képest egy jóval kedvezőbb díjszabás.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszöni Kovács András úrnak a tájékoztatást.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d :

1. A gazdasági szolgáltató házban lévő papír-, írószer bérlőjének kérelme


Meghívott: Nyári Éva bérlő

2. Bölcsődei fejlesztésre irányuló nyertes pályázattal kapcsolatos kérdések megtárgyalása

3. Volt lőtér melletti hulladék lerakó környezetvédelmi vizsgálata


4. Településfejlesztési koncepció elfogadása


5. Település központjában létesülő étterem pályáztatása


6. Templom téri buszmegálló bérleti jogviszony megszüntetése

7. Mobil WC-k sorsa a 2013-as évben



8. Haszonbérleti pályázat megtárgyalása


9. Egyebek

1. Napirend: 

     A gazdasági szolgáltató házban lévő papír-, írószer bérlőjének kérelme

                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Virág Andrea aljegyző: a bérlő kérte a bérleti szerződése 4. pontjának módosítását. A közüzemi alapdíjak megfizetésével kapcsolatban  bérlő azt szeretné, hogy a közműdíjak a tényleges fogyasztás alapján kerüljenek kiszámításra. Bérlő továbbá kéri, hogy a bérleti szerződés kerüljön módosításra a tekintetben, hogy a bérbeadó vállaljon felelősséget a bérlő vagyontárgyaiban okozott kárért, ha azt az épület vagy közműveinek meghibásodása okoz. Biztonsági okokból, a bérlő szeretne a bérlemény bejárati ajtajának belső felére függönyrácsot valamint a nyílászárókra fóliákat felhelyeztetni. Az önkormányzat jogi képviselőjének megküldtük a szerződés módosítására tett bérlői kéréseket, melyekkel kapcsolatos ügyvédi vélemények az előterjesztésben találhatóak.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: tekintettel a bérlemény nagyságára, akármelyik módon számoljuk ki a közüzemi díjakat nagyjából ugyanazt az összeget kapjuk.

Kovács András pénzügyi irodavezető: az épületre van csak biztosítás a vagyontárgyak biztosítása a bérlő feladata. Úgy gondolja, hogy a közüzemi költségek alapdíja arányos megosztása a legkorrektebb. 

Kántor József külsős bizottsági tag: véleménye szerint, a bérleményben folytatható tevékenység bővítését ne gátolja a bizottság.

Nyári Éva bérlő: a biztosítást, amit az önkormányzat kötött az nem terjed ki azokra a károkra, amiket esetlegesen egy közmű okoz.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

1/2013.(I. 15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy Üllő Város Önkormányzata, valamint Nyári Éva Üllő, Erdősor u. 73. sz. alatti lakos között 2012. december 20.-án aláírt, az Önkormányzat tulajdonát képező Üllő, Malom utca – Dózsa Gy. utca sarkán lévő gazdasági szolgáltató házban található, papír-, írószerüzletre vonatkozó bérleti szerződés

1.) 2. pontjának második mondatát, (a bérleményben folytatható tevékenységekre vonatkozóan) 

„ Bérlő a bérleményt jogosult papír, írószer, irodaszer és nyomtatvány, tapéta, 
sportárú, sporthorgászati és kempingcikk, játék, bőrdíszmű-árú, óra, ékszer, 
egyéb máshova nem sorolható iparcikk, fotó, optikai cikk, ajándéktárgy, 
művirág, szemléltető eszközök árusítása céljára használni.

2.) 6.5. pontjának első mondatát, a közüzemi alapdíjak tekintetében nem javasolja módosítani.

3.) 7-es pontját nem javasolja módosítani.

4.) A Bizottság további javasolja a Képviselőtestületnek, hogy engedélyezze a bérlemény beltéri rész bejárati ajtajára függönyrács, valamint a valamint a nyílászárókra fóliák felhelyezését.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke

Határidő: 2013. január 24.

2. Napirend: 

     Bölcsődei fejlesztésre irányuló nyertes pályázattal kapcsolatos kérdések megtárgyalása

                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  

Konyecsni Dóra pályázati referens: az önkormányzatnak 30 nap áll rendelkezésére, hogy a Támogatási Szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumokat benyújtsa a Közreműködő Szervezet felé. Az önkormányzati önerő összegét a 2013. évi költségvetésben szükséges biztosítani. Az önerő mellett a beruházás megvalósítása esetén további költségek terhelik az önkormányzatot, ilyen pl. a pályázati sikerdíj. Becslések szerint az önkormányzat évi plusz költsége a Bölcsőde bővítésből fakadóan 10.413.800 Ft lenne. 

Jogszabályok lehetővé teszik, hogy a bölcsődei étkeztetési díjon felül az intézmény gondozásra vonatkozó térítési díjat is megállapítson., de ezen térítési díj fizetésének módját és annak mértékét helyi rendelet módosítása során van lehetőség szabályozni. Ehhez viszont egy felmérést kell folytatni a bölcsődei gondozást igénybe vevők  köréről. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: felelőtlenség lenne azt állítani, hogy az önerőhöz szükséges 21 m Ft rendelkezésre áll. Be kell állítani ezt a költségvetésbe, de ebből az összegből már 2,5 m Ft-ot kifizettünk. Ez egy olyan fontos beruházás, amit meg kell valósítani. Térítési díj jelenleg az étkezésre van. Ezen kívül egy korábban életbe lépett jogszabály lehetősége adott, hogy az étkezésen kívül gondozási térítési díjat vezessen be. 

Konyecsni Dóra pályázati referens: a térítési díj bevezetése kapcsán szükséges megvizsgálni, hogy a pályázat szempontjából nem tekinthető-e a pályázati támogatás megítélése kizáró oknak a díj bevezetése kapcsán.  

Fehér Imre alpolgármester: javasolja, hogy a költségtérítés az átadás után kerüljön bevezetésre és a projektmenedzsmenti feladatokkal az OTP Hungaro-Projekt Kft.-t bízza meg a bizottság.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy a projektmenedzsmenti feladatokkal az OTP Hungaro-Projekt Kft.-t bízzák meg, illetve felkérik a Polgármesteri Hivatalt a bölcsődei térítési díj bevezetésére vonatkozó rendelet módosítás kidolgozására. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

2/2013.(I. 15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pozitív döntésével támogassa „Az üllői Babarózsa Bölcsőde kapacitásbővítése című”, KMOP-4.5.2-11-2012-0010 jelű nyertes pályázat és a beruházás megvalósítását, a projekt bruttó 141.752.147 Ft. összegű elszámolható összköltségének és a bruttó 127.576.931 Ft összegű vissza nem térítendő támogatás elfogadását.

1.1. A pályázat keretében biztosítandó 10%-os önkormányzati önerőt, bruttó 14.175.216 Ft-ot a 2013. évi költségvetés terhére javasolja biztosítani.

1.2. A 10%-os mértékű önkormányzati önerő mellett a beruházás megvalósítása érdekében további bruttó 6.864.584 Ft-ot a 2013-as költségvetés terhére javasol biztosítani.

1.3. A Támogatási Szerződés aláírását követően 25 % mértékű előleg igénylés benyújtását javasolja.

1.4. A tartós fenntartási költségek fedezéséhez szükséges önkormányzati forrás csökkentése érdekében:

javasolja bölcsődei személyi térítési (gondozási) díj bevezetését a Babarózsa Bölcsődében. A bizottság javasolja felkérni a Polgármesteri Hivatalt a rendelet módosítás előkészítésére. 


1.5. A projekt megvalósításának alábbi előkészítő elemei közül a 

Kiviteli tervek készítését a 2013. január 24-ei testületi döntést követően azonnal javasolja megkezdeni

Közbeszerzési eljárások lefolytatását a kiviteli tervek elkészültét követően azonnal javasolja megkezdeni

1.6. A projektmenedzsmenti feladatok ellátásával az OTP Hungaro-Projekt Kft–t javasolja megbízni.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő: 2013. január 24.

3. Napirend: 

     Volt lőtér melletti hulladék lerakó környezetvédelmi vizsgálata


                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  

Oltványi János műszaki ügyintéző: ez egy 80-as évek végén felhagyott hulladék lerakó, ami nem szerepelt a működési engedéllyel rendelkező lerakók között. A területet nem tudtuk volna értékesíteni, mivel a Földhivatalban még mindig hulladék lerakóként szerepel. A talajmintavételt követő laborvizsgálatokra 3 cégtől kértünk be árajánlatot, melyek közül az EHS Komplex Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot.

Kántor József külsős bizottsági tag: javasolja, hogy, amíg lehet húzzák el a dolgot.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: ha a rekultiváció megtörténik, akkor az még további költségeket vonhat maga után. Nem javasolja, hogy  a vizsgálatokra 1 m Ft-ot kifizessünk. Meg kell nézni a Földhivatalnál, hogy ezt a terület felhasználást nem-e lehetne töröltetni vagy szabályoztatni a területet.

Virág Andrea aljegyző: a bizottság előtt már volt az előterjesztés. Úgy gondolja, hogy a környezetvédelmi hatóság bírságolása magas lehet.

Oltványi János műszaki ügyintéző: se az Agyagos, se a Cigri nem úgy szerepel a földhivatali nyilvántartásban, mint szemétlerakó. Az ingatlan egyébként rendelkezik szabályozással, de beépíteni csak abban az esetben lehetne, ha építési területként szerepelne az ingatlan-nyilvántartásban.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: egyetért aljegyző asszonnyal, véleménye szerint is meg kell csináltatni a tanulmánytervet. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri, Oltványi Jánost hogy nézze meg kik a szomszédos ingatlan tulajdonosai. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja az EHS Komplex Kft. ajánlatát.  

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

3/2013.(I. 15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 1 igen és 4 nem szavazattal nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 3704 hrsz-ú, felhagyott szeméttelep rekultivációjához szükséges teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat költségét betervezze Üllő Város 2013. évi költségvetésébe.

Felkéri a hivatalt, hogy a testületi ülésig a vonatkozó eljárás során kiszabható bírságok nagyságát tekintse át.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: VKB elnök

Határidő: 2013. január 24.

4. Napirend: 

     Településfejlesztési koncepció elfogadása


                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  

Kántor József külsős bizottsági tag: értékelhető, nagyon hasznos a tanulmány.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez a tanulmány nagyon fontos, hiszen hosszú távon a jövőnket határozza meg. Nem arról van szó, hogy minden területeinket építsük be. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: nagyon kedvező az irány amerre mutat a tanulmány. A beépítések pedig a fejlődések vonzata.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1-es alternatíváját.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

4/2013.(I. 15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Városfejlesztési Zrt által készített Integrált Területi Befektetéseket megalapozó tanulmányt ( a továbbiakban: Tanulmány). 

A Bizottság  a Tanulmányban foglalt városfejlesztési célokkal egyetért, javasolja a fejlesztésre kijelölt terület „ egyéb ipari terület”-ként történő kijelölését és  javasolja a képviselőtestnek a Tanulmány elfogadását.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát a képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2012. január 24.

5. Napirend: 

     Település központjában létesülő étterem pályáztatása


                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  

Virág Andrea aljegyző: korábban született ezzel kapcsolatosan egy testületi határozat, melyben felhatalmazták a polgármester asszonyt, hogy az étterem bérbeadásával kapcsolatosan folytasson előtárgyalásokat, figyelembe véve a költség-haszon elemzésben megállapított havi 400,000 Ft bérleti díjat. Az előtárgyalások eredménye az lett, hogy az elfogadható bérleti díj összege kb. 200-250 e Ft. Tekintettel arra, hogy a testület 2012. decemberében módosította a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendeletét, lehetőség nyílik a meghívásos pályázati kiírásra.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: egy étterem megépítése magas költséggel jár. A jelenlegi gazdasági helyzet sajnos nem túl kedvező. Úgy gondolja, hogy meg kellene tartani a 400.000 e Ft összegű bérleti díjat, de egy sikeres együttműködés esetén a bérlő 2-3 évig kapjon valamilyen összegű kedvezményt. 

Virág Andrea aljegyző: arra kell törekedni, hogy az éttermet min. 5 évig működtetni kell. Nem lát arra reális esélyt, hogy havi 400.000 e Ft-ért valaki Üllőn ezt az éttermet üzemeltetni tudja. Javasolja, hogy 250.000 Ft-nál álljon meg a bérleti díj és ha majd beindul az üzlet, akkor folytassunk tárgyalásokat a bérlővel a bérleti díj  emelésére.

Kovács András pénzügyi irodavezető: a 400.000 Ft bérleti díjat nagyon soknak tartja, egy ilyen jellegű étterem üzemeltetésére. 

Kántor József külsős bizottsági tag: önkormányzat elemi érdeke, hogy ez a vállalkozás működjön. Javasolja, a havi 250.000 Ft bérleti díj meghatározását.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy az étterem havi bérleti díja nettó 200.000 Ft-ban kerüljön meghatározásra. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

5/2013.(I. 15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a településközpontban létesülő étteremre vonatkozó meghívásos pályázatot, az előterjesztés mellékletében megfogalmazott tartalommal írja ki. 

A bizottság javasolja, hogy az étterem minimum havi nettó bérleti díja: 200.000 Ft, melyet a felek minden év januárjában,  a KSH által közölt inflációs ráta összegével megemelnek.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke
   

Határidő: 2013. január 24.

6. Napirend: 

     Templom téri buszmegálló bérleti jogviszony megszüntetése

                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

6/2013.(I. 15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2013. január 31. napjával mondja fel Rafael Péter 1108. Budapest, Oltó u. 4. 9. em. sz. alatti lakos, valamint Üllő Város Önkormányzata között 2011. december 16.-án kelt bérleti szerződést, mely Üllő Város Önkormányzatának tulajdonát képező Üllő, Templom téri buszmegállóban található, 10 m2 alapterületű nem lakás céljára szolgáló helyiség bérletére vonatkozik. 

Egyben javasolja, hogy a 38.500.-Ft. összegű bérleti díj tartozás tekintetében a Képviselő-testület hatalmazza fel Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felkéri a Bizottság Elnökét, hogy javaslataikat a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke

Határidő: 2013. január 24.

7. Napirend: 

     Mobil WC-k sorsa a 2013-as évben



                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  

Kántor József  külsős bizottsági tag: úgy gondolja, hogy továbbra is szükség van a mobil wc bérlésére. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

7/2013.(I. 15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek 1 db. mobil WC további bérlését a Rendezvény Technika Kft-vel kötött szerződés alapján az előterjesztésben szereplő 18.000,-Ft. +ÁFA/4hét azaz 297.180 Ft./év összegért. Egyben kéri a kiadás összegének betervezését a  2013. évi költségvetésbe.  

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésre terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2013. január 24.

8. Napirend: 

    Haszonbérleti pályázat megtárgyalása


                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, az I. alternatíva elfogadását.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat I. alternatíváját.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

8/2013.(I. 15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága haszonbérbe adja az Önkormányzat tulajdonát képező Üllő külterület 038/93 hrsz.-ú, 2 ha 9473 m2 területű termőföldet Bányai László Gödöllő, Árpád u. 12. sz. alatti lakos részére.

A haszonbérleti időtartamát: 2013. január 18.-ától – 2013. december 31.-ig 

.

A haszonbérleti díj összegét a mindenkori földalapú támogatás 50 %-ában állapítja meg.

Felhatalmazza Polgármesterét a haszonbérleti szerződés aláírására.  

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2013. január 31.

9. Napirend: 


Egyebek

Kántor József külsős bizottsági tag: problémákat tapasztalt a síkosság mentesítéssel és a hó eltakarítással kapcsolatosan, véleménye szerint nem végzik tisztességesen a munkájukat.  Kéri a hivatalt, hogy írásban szólítsák fel a vállalkozót, hogy a mulasztásnak mi volt az oka. 

Virág Andrea aljegyző: tájékoztatja a bizottságot, hogy a Hosszúberek utcai buszmegállóban mindkét pavilon elkészült. A helyiségbe a világítás is felszerelésre került.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: az ottani lakóknak ez mindenképpen egy nagyon pozitív dolog volt.

Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: Király Zoltán úr tájékoztatta, hogy a Sporttelepen a jégpálya munkálatai elkészültek, jövő héten valószínűleg meg is nyílik. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f.

Kiss Tibor

VKB elnök

