J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságának 2013. január 16-án (szerdán) du.:  16,30 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kondás Imre képviselő, a bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, a vendéget a  jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6  fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a bizottság  egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 

NAPIREND:

1. Közösségi Ház 2012. évi működéséről szóló beszámoló megtárgyalása


            Meghívott: Vámos Éva igazgató

2. Egyebek

1. Napirend:

            Közösségi Ház 2012. évi működéséről szóló beszámoló megtárgyalása


                  Előadó: Kondás Imre OKSB elnöke



       (Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre OKSB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az előterjesztésben a határozatban decemberi dátum szerepel, de nem hiszi, hogy ez bárkinek is gondot okoz.  A támogatásokról és fejlesztésekről várják a folytatást.  3-dik oldalon a kihasználtságról szól a beszámoló. A hivatalos nyitva tartástól  meglehetősen több az óraszám.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Vámos Éva igazgató: az effektív felhasznált idő van kimutatva, ami magában foglalja azt is, amikor a két teremben egy időben zajlanak rendezvények. Ha a tényleges időt nézik, a nyitvatartási időhöz képest  nem olyan jelentős az eltérés.

Kondás Imre OKSB elnök: a különböző idősíkok egymás mellett zajlanak. A táblázat 12 hónapról szól és nincs zárva tartás.

Vámos Éva igazgató: 2012-ben nem voltak zárva. Van két olyan hónap, amikor kevesebb a program, mivel az iskolák és óvodák éves programjaihoz alkalmazkodnak: A nyári időszakban nincs szakkör, egyéb foglalkozás. Egy hónap zárva tartást engedélyez a szerződés. Viszont zárva egyáltalán nem voltak, de nem voltak ott reggeltől estig minden nap, hanem csak a rendezvények idejében voltak nyitva a nyári időszakban.  

Kondás Imre OKSB elnök: 16 civil szerveződést sorol fel a beszámoló, akik ténylegesen igénybe veszik a termet. Van olyan, aki eszerint a rezsi óradíj szerint fizet? 

Vámos Éva igazgató: a Mirabell Táncklubnak kiemelkedően magas az óraszáma. Viszont kevesebbet fizetnek, mint a Művelődési Ház rezsióradíja, azért mert az Ő bevételük is nagyon alacsony, ami a szülőktől származik. A Mirabell Táncegyesület rendezvényeiért nem fizetnek, csak amikor táncos foglalkozást tartanak. De ebben az esetben is a rezsi óra díj alatti összeget. A nyugdíjas klubok a Zrínyi Ilona és az Őszirózsa Klub nem fizetettek, mivel nem lépték túl az évi két alkalmat, amikor térítésmentesen használhatják a termet. Az Életet az éveknek Klubnak 3 bálja volt, így a harmadik teremhasználatért fizettek  20 e forintot.

Kondás Imre OKSB elnök: a Mirabell klubnál,  milyen összeget vonhatnak le ebből?

Vámos Éva igazgató: ennek pontosan utána kell számolni, mert nem akar rossz adatot megadni, de kb. 500 e forintot fizetnek, a többi térítésmentes. A többi szervezet nem fizet terembérleti díjat. A Hajnal-Art Egyesület jó ideig nem fizetett semmit, aztán egyszer 10 és 20 e forintot fizettek. 

Kondás Imre OKSB elnök: mit tartalmaz a rezsi óradíj.

Vámos Éva igazgató: tavaly ezt már kimutatta, az intézmény majdnem teljes költségét. Az ott lévő dolgozók bére, járulékai, szolgáltatások díjai. Az egyes rendezvények tiszteletdíját nem tartalmazza. 

Varga Norbert bizottsági tag: keményebb lenne az áraknak a meghatározásában, mindenkitől kérne pénzt, hogy érezzék, hogy ez nem szeretet szolgálat. 

Vámos Éva igazgató: ez egy nagyon ellentmondásos dolog. Tudomásul kell venni, hogy vannak alapkötelezettségek, amelyek alapján a szervezetek, egyesületek rendelkezésére kell bocsátani a termet. Ha reális díjjal számolnának, azt nem tudnák az egyesületek kifizetni, és némelyik nem tudna működni.  A nyugdíjas klubok már attól fel vannak háborodva, hogy fizetni kell a 2-dik rendezvény után, mivel máshol korlátlanul használhatják térítésmentesen. Valamint,  ha magasabb díjakat számolna, akkor az önkormányzat sem nézné jó szemmel. 

Kondás Imre OKSB elnök: végül is ez egy közvetett támogatás a civil szervezetek felé. Azért akarta ezt tudni, hogy tisztában legyen azzal, hogy közvetetten, milyen összeggel is vannak támogatva  és ennek fejében mit adnak. 

Vámos Éva igazgató: örömmel vette, hogy a bizottság nem ragaszkodott a decemberi beszámolóhoz. Köszöni szépen, ezt a hozzáállást. A jövőre nézve vannak terveik, elindítanak február 4-én, egy „Kultúró” elnevezésű előadássorozatot. Kéthetente hétfőn lesz, különböző témával, pl. Biblia, népdalok szövegei. Ha lesz igény, akkor év végéig szeretnék vinni. Sajnos nem nagyon lehet egyszerre több rendezvényt szervezni, mivel áthallatszik egyik teremből a másikba minden zaj. Márciustól szeretnék, ha a Kézműves pince is működne. Ezt idáig hely hiányában nem tudták megoldani. Egy kis meszelés kell a pincébe és aljzatot kell készíteni. 

Kondás Imre OKSB elnök: az jó, ha kicsinek érzik a teret. Elfogadásra javasolja a beszámolót. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzata

Oktatási,  Közművelődési és Sport  Bizottságának

1/2013. (I.16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága megtárgyalta a COLORE 2000 Bt. vezetői által benyújtott, a Közösségi Ház 2012. évi beszámolójáról szóló előterjesztést és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Kondás Imre OKSB elnök

Határidő: 2013. január 24.

2. Napirend:

Egyebek

Kondás Imre OKSB elnök: a Könyvtár jelezte, hogy az idei évben a szavaló verseny Káván lesz, mely költséget  igényel. Kéri, hogy 70 e forintot a költségvetésbe tervezzenek erre a célra. A másik dolog, Fehér tanár úr értesítette, hogy a könyve a vége felé jár, az idén év végén szeretné megjelentetni. A könyvkiadásra szeretne pénzt kérni, de még pontos információja nincs a költségekről. Javasolja, hogy  400 e forintot a költségvetésbe erre a célra is tervezzenek be. Forrásokból, folyamatos levéltári kutatásokból dolgozott. Harmadik dolog a Sportegyesület, sikeresen megnyerte a pályázatot szeretne nekik gratulálni. Kéri, hogy a gratulációt valamilyen hivatalos formában is tegyék meg irányukba.  

Varga Norbert bizottsági tag: a szavalóversenyre mehet bárki nézőként? 

Kondás Imre OKSB elnök: igen nyilvános, bárki részt vehet nézőként. 

Dr. Kövér Tibor bizottsági tag: a város idegenforgalmi és kulturális rendezvényeket is támogat. Kérdése az OKSB elnökétől, hogy hozzáírják-e SZMSZ-ben, hogy a sportot is támogatják önként.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a sport bizonyos mértékig kötelező feladat, valószínűleg ezért nincs benne. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f









Kondás Imre

                                                                                                      OKSB elnök

