J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2013. február 11-én (hétfőn) du.: 13,30 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1.  Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás felülvizsgálata

1. Napirend

      Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás felülvizsgálata
           Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                        (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: korábban már felülvizsgálták a háziorvosok, a házi gyermekorvosok és a fogorvosok szerződéseit. Most a Mikó doktor szerződésében van egy-két pont, amiről beszélni kellene. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: az önkormányzat összes intézményének összes dolgozóját a Mikó doktor ingyen vizsgálja. Bármely más üzemorvoslással foglalkozó orvos csak vállalkozóként látná el ezt a feladatot. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: az önkormányzat kötött egy szerződést a Mikó doktorral, meghatároztak egy havi összeget, amit az önkormányzat kifizet. A különböző cégek, vállalkozások, akik igénybe veszik a szolgáltatást az önkormányzattal (HSZK-val) kötnek szerződést, és az önkormányzat számlázza ki a díjakat. Ezen most jelenleg kb. 1 millió Ft nyereség képződik. Amit figyelembe kell venni a szerződésnél, hogy a létszám 260 főre lett kötve. Ez már közfoglalkoztatottak nélkül is 160 fő, akiknek a létszáma kiszámíthatatlan. Ezt előre nehéz megmondani. Az asszisztens munkáját a HSZK fizette. Most ez megszűnt, mivel a fizikoterápiás kolléganő volt az asszisztens. Neki a jogviszonya megszűnt.  

Fehér Imre alpolgármester: eddig a HSZK kötötte a szerződést. Mit szeretnének ezzel tenni? 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: felmerült hogy nézzék meg a szerződést, mennyit kap a Mikó doktor. Úgy gondolja, amíg plusz pénzük van rajta, addig nem érdemes bántani, egyelőre hagyják így, ahogy van. 

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: ma már üzemorvos vizsgálatot csak vállalkozó üzemorvos tud végezni. Ha vállalkozóval köt szerződést bármilyen szervezet, akkor a jövedelmet saját magának tartja meg. Maximum a helyiség bérleti díját fizeti.  Az eredmény az lenne, hogy nem hogy haszna lenne az önkormányzatnak, hanem keményen fizetni kellene az üzemorvosi díjért. Egy irodai dolgozóra 8000 Ft/fő a hivatalos összeg.   Az elnök asszonyt tudja támogatni ebben az ügyben. Úgy gondolja, hogy amíg az önkormányzatnak haszna van, hagyják dolgozni a Mikó doktort.  

Orosz Tímea külsős bizottsági tag: véleménye szerint a Halasi doktornőn kívül senki nem lát jobban bele. Ő él ebben az egészben benne. Javasolja, fogadják el az ő véleményét.  

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: javasolja, hogy a következő ülésre hívják meg  a Mikó doktort egy beszélgetésre. 

2. Napirend

            Egyebek   

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.
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