J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2013. március 18-án (hétfőn) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, aljegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.  Köszönti az alpolgármester urat, Jakab Angelika közbiztonsági referenst.  

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.  Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny megrendezésének támogatása
2. Egyebek


1. Napirend: 

     Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny megrendezésének támogatása

     Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

                   (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Monori  Kirendeltsége egy ifjúsági versenyt rendez. Ehhez kérte az önkormányzat támogatását. Mivel van a Rendvédelmi Bizottságnak 400.000  Ft kerete, 40.000 Ft-ot javasol.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :   
Virág Andrea aljegyző: szeretné bemutatni Jakab Angelika, közbiztonsági referenst. A katasztrófavédelmi feladatok és hatáskörök tekintetében a feladatok előkészítője.  A településen több száz határozatot küldtek ki ezzel kapcsolatban. Megkéri, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Jakab Angelika közbiztonsági referens: az ifjúsági katasztrófavédelmi verseny az Árpád Fejedelem Általános Iskolában és a Sportcsarnokban lesz megrendezve, négy járásból 88 fő tanuló részvételével.  Minden évben megrendezik. A diákokat tanárok készítik fel a versenyre, a 40.000 Ft-ot a díjakra szeretnék felhasználni. A gyerekek szeretik ezt a versenyt, mindig sikeresen vesznek részt rajta. 

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: ez egy zárt rendezvény? 

Jakab Angelika közbiztonsági referens: nincs meghirdetve, az utcáról nem lehet menni. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

   Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi  Bizottságának

1/2013. (III.18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi Bizottsága 40.000.-Ft-tal hozzájárul az Üllőn megrendezendő 2013. évi Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny helyi csapatainak és felkészítő pedagógusainak jutalmazásához, mely összeget a bizottsági kerete terhére biztosít. 

Felelős: Udvardi Mátyás RB elnöke

Határidő: azonnal 

Jakab Angelika közbiztonsági referens: tájékoztatja a bizottságot, hogy tavaly a katasztrófavédelem területén új jogszabályok léptek életbe. A katasztrófavédelem az emberi és anyagi javak védelmére jött létre. Egy hetes tanfolyamon vett részt Pécelen, ahol elmagyarázták mi a feladata a katasztrófavédelemnek.  Üllő a DHL tevékenységi köre miatt az I. besorolást kapta, ezzel a legveszélyeztetettebb települések közé került.  Ezért a településnek 300 főt kell bevonni a katasztrófavédelmi szervezetbe. Ezen jogszabály alapján, határozattal történik. A résztvevőknek szeptember végén lesz egy oktatás. Vállalkozókat is meg kellett keresni gépjárművek, tehergépjárművek bevonása miatt.  Ha a DHL megkapja az engedélyt, külső védelmi tervet kell készíteni. 


2. Napirend: 

            Egyebek

Illés Gyula külsős bizottsági tag: a település rendjéhez tartozóan szeretné megjegyezni, hogy a vonatról látta milyen sok szemét van eldobálva, lerakva.  

Virág Andrea aljegyző: az Ócsa felé vezető út mellett ugyanez a probléma.  Ezért is szerettek volna mezőőröket foglalkoztatni.  A bizottsági keretből esetleg lehetne áldozni valamilyen propaganda tevékenységre ezek megelőzésére. 

Fehér Imre alpolgármester: minden évben szerveznek szemétgyűjtést. Szerencsére mindig kevesebb.  

Udvardi Mátyás képviselő, RB elnök: kérdése, van-e rendelete az önkormányzatnak arra vonatkozóan, hogy a kertek rendben legyenek tartva? Egyre több az olyan ingatlan, ami rendezetlen. Hogyan lehetne meggátolni, hogy az udvarokba behordják a lomtalanításnál összegyűjtött szemetet? 

Virág Andrea aljegyző: a gyommentesítésnél meg vannak a lehetőségek. Ha valahol rendezetlen a porta, esetleg patkány van, a köztisztasági rendeletünkben foglalt szabályozást kell áttekinteni. 

 Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

K.m.f.

 
 







Udvardi Mátyás 










    RB elnöke

