J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2013. március 20-án (szerdán) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat és a hivatal dolgozóit.  
Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag bejelentéssel van távol. 

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. 

Kéri a napirendi pontok közül az 1-ső napirendi pontot levenni és 1-ső napirendi pontként felvenni  az „Önkormányzat Intézményei telefon, internet és kábeltelevízió szolgáltatójának kiválasztásáról szóló napirendi pontot felvenni. Továbbá a zárt ülés napirendi pontját szintén levenni.
Ismerteti módosított napirendet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. „Önkormányzat Intézményei telefon, internet és kábeltelevízió szolgáltatójának kiválasztásáról 
2. Gazdák erdeje utcában közvilágítás kiépítése

3. Önálló képviselői indítvány megtárgyalása

4. Tori Judo Club és az ÜDSE Taekwondo Szakosztály támogatási kérelme 
5. Tájékoztató Rafael Péter bérleti díj tartozásával kapcsolatosan


6. Egyebek

1. Napirend:

„Önkormányzat Intézményei telefon, internet és kábeltelevízió szolgáltatójának kiválasztásáról
Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: átadja a szót Kissné Szabó Katalin polgármester asszonynak.
Kissné Szabó Katalin polgármester: rövid az idő, ezért kéri, hogy a szakértői véleményt figyeljék, mert dönteni kell.  A B-tel Kft. kedvező feltételekkel  nyújtott ez idáig szolgáltatást, de sok volt a panasz. A UPC biztonságos, de drágább is. 

Füles József PB elnök: Kéri Király Zoltán urat, hogy ismertesse, mik  az egyes ajánlatok között az különbségek és mely ajánlat a  legkedvezőbb szakmai szempontból az önkormányzat számára. 

Király Zoltán Telefontos Kft. ügyvezetője: az igényeknek megfelelően egy egységes platformot kellett összeállítani, ami  alapján kérték be az ajánlatokat. A DIGI és a T-Com csak digitális alapon tud szolgáltatni, ami nem felel meg azoknak a szolgáltatásoknak, melyet igénybe kívánnak venni.  A B-Tel Kft-vel évek óta kapcsolatban vannak, de nagyon sok probléma van a szolgáltatás minőségére.  Mindegyik ajánlatban van, olyan szolgáltatást, ami a másik ajánlathoz képest kedvezőbb. De minden szempontot figyelembe véve az önkormányzat igényeinek megfelelően a UPC ajánlata a legkedvezőbb, ezért azt javasolja igénybe venni. 

Füles József PB elnök: a ruterek beleférnek az alközpontra előirányzott összegbe?

Király Zoltán Telefontos Kft. ügyvezetője: a 3,5 millió forintba bele fog férni minden, ez egy irányár. 
Füles József PB elnök:  ha sikerül a képviselő-testületi ülésre pontos árajánlatot megtudni, akkor döntést is tudnának hozni. 

Kiss Tibor bizottsági tag: ebben a pillanatban a UPC szolgáltatása a legkedvezőbb, az ország egyik legbiztonságosabb szolgáltatója, de meg is kéri az árát. A B-tel olcsó, csak instabil a szolgáltató, hogy konkrétan mi is az oka, abba ne menjenek bele. Egy a biztos, hogy sok panasz volt a szolgáltatásra A DIGI jó minőségben szolgáltat, de bizonytalan, sokszor megszakad, ami az önkormányzat számára elfogadhatatlan. Ez a szolgáltatás egy ISDN alapú.  A jövő az IP telefon, de ahhoz egyedi hálózat kell. Most egy hagyományos ISDN szolgáltatást kapnak. Ha a T-Com kiépíti a hálózatát, akkor érdemes a testületnek egy újabb kört futni. A 3,5 millió forinttal kapcsolatban javasolja, hogy fogadják el. Viszont ennek a költségnek a beruházásban benne kellett volna lenni, nem tudja, ki nem figyelt erre oda időben, de telefonközpont nélkül nem tud működni a hivatal. 
Jónás József bizottsági tag: hosszú évekig volt a UPC-nél előfizető, sok probléma volt az internettel és a televízió szolgáltatással is. Nem tudja mennyire fontos az internet az önkormányzatnál, nehezen tudja elképzelni, hogy biztosítani fogják a megadott forgalmat. Azzal egyetért, hogy hosszú távra nem szabad szerződést kötni, mert gyorsan változnak az árak. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: annyira gyorsan fejlődik a technika, nem hiszi, hogy most ezen kéne spórolni, kockáztatni, egy év múlva meg vissza lehet térni a témára. 

Király Zoltán Telefontos Kft. ügyvezetője: próbálták műszakilag összerakni mit szeretne az önkormányzat, és a lehetséges fejődési irányt is figyelembe vették. Ami nem működik a DIGI-nél és a T-comnál a normál és  helyi faxok és a terminális dolgok. Ahhoz, hogy ilyen szolgáltatást tudjanak használni, ahhoz más fajta eszközök szükségesek, melyek beszerzése nagyon drága. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető:  a forgalmi díj összegét figyelembe kell venni, mert az intézményeknél, ahol kimenő hívások vannak sokat számít. 
Füles József PB elnök: a UPC ajánlatát javasolja elfogadni a megadott ajánlatok és a nyújtott szolgáltatások alapján. Egy évre szól a szerződés, ha jobb ajánlatot kapnak, akkor azt meg lehet vizsgálni. Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, az  1-pontban a UPC Kft.-t határozzák meg. A 2-es pontban maradjon a 3,5 millió  forint. 
A bizottság 4 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

3/2013.(III. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az Önkormányzat Intézményei telefon, internet és kábeltelevízió szolgáltatójának kiválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselőtestület elé:

1. Üllő Város Önkormányzat Intézményei telefon, internet és kábeltévé szolgáltatója a 

UPC Kft. legyen.

2. Az Új Városháza épületében kialakításra kerülő telefon alközpont maximális ára 3,5 millió forint + ÁFA.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselőtestületi ülésen terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2013. március 28. 

2. Napirend:

Gazdák erdeje utcában közvilágítás kiépítése

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

4/2013.(III. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a közvilágítás bővítése, kiépítése terén:
1. A Gazdák erdeje utca és a Szőlőskert köz közvilágítás bővítését a meglévő oszlopokra 5 db FGS 36 W-os lámpa felszereltetésével, az ELMÜ SZOLG Kft. ajánlata szerint bruttó 296.043 Ft összegben.

2. A Pávay és a Wesselényi utca közötti „Cigri” területen 2 db új oszlop és 2 db lámpa kiépítését az ELMÜ SZOLG Kft. ajánlata szerint bruttó 331.292 Ft összegben. 

Mindkét fejlesztés támogatása esetén a bekerülési összeg bruttó 627.335 Ft, a hiányzó 127.335 Ft-ot a szabadidő parkba tervezett 500.000 Ft-os kútfúrási keretösszeg terhére javasolja biztosítani.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2013. március 28. 

3. Napirend:

Önálló képviselői indítvány megtárgyalása

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a kollégái éjt nappalá téve, hétvégén is bejárva dolgoztak. Úgy gondolja, hogy  megérdemlik az anyagi elismerést. A keretösszeget pedig a bizottság határozza meg.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: érdekelné, hogy hány emberről van szó? 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: 4 emberről van szó. 

Jónás József bizottsági tag: tájékoztatást kér, mert nem kapott anyagot.

Füles József PB elnök: ismerteti Dr. Kövér Tibor önálló képviselői indítványát. Meg kell határozni, hogy saját hatáskörben milyen összeget szavazzanak meg. 
Udvardi Mátyás bizottsági tag: ha 500 e forintot szavaz meg a bizottság ennek még lenne  járulék vonzata? 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: bármilyen összeget is szavaz meg a bizottság, akkor az tartalmazza a munkavállalói és munkáltatói járulékokat is.

Botlik Béla bizottsági tag: ez a négy ember mennyi túlórát végzett. Ahhoz, hogy megszavazzák,  tudni kéne mi van mögötte, mennyi időt töltöttek ezzel pluszban és mennyire nehéz volt az elvégzett munka. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: hogy nehéz vagy könnyű munka, aki nincs benne, az nehezen érti meg, hogy ez mivel is jár. A pénzügyes számviteli szakma nagyon egyedi. 5 fő volt a Pénzügyi Iroda létszáma a vezetővel együtt, akik egy költségvetést készítettek, egy beszámolót. Tavaly nagy változás történt. Július óta 7 fővel 7 költségvetést készítenek, 7 beszámolót és a hozzátartozó adatszolgáltatásokat. Az állam által fenntartásba átvett intézmények esetében a működtetési költségeket az önkormányzat fizeti, de teljesen elkülönítve az önkormányzat költségvetésén belül. A HSZK teljes költségvetése 3 költségvetésben jelenik meg, az önkormányzatéban, a  polgármesteri hivataléban és a HSZK-ban. Elképesztően bonyolult ezt ilyen formában vezetni, a jogszabály alkotók sem látják át, hogy a jogszabályi előírások milyen feladatokkal járnak. A sok feladat ellenére, úgy gondolja, hogy jó döntés volt, hogy egy kézbe került a gazdálkodás irányítása, mert egységesen tudják kezelni. Ez nem egy olyan feladat, ahol évente kétszer van jelentős munka, egy költségvetés és egy beszámoló elkészítése. Ezen kívül még vannak a fél éves beszámolók a negyedéves mérlegjelentések és a negyedéves pénzügyi jelentések a normatíva elszámolás,  plusz jelentős energiát emészt fel az ad-hoc jellegű adatszolgáltatási kötelezettség. Óriási figyelmet igénylő feladatokról van szó. Pontos számot nem tud mondani túlórában, de  hét közben 6-7 óra előtt nem mentek haza és 6 szombat volt, amikor egész nap dolgoztak. Szombati 50-60 óra és a heti 10-12 óra, a három hónap alatt kb. 180-200 órára tehető. Két kolléganőnél meghatározó volt, a másik kettőnél, akire gondolt, úgymond a kezük alá dolgoztak. Már az is nagy öröm, hogy a jutalmazás kérdése egyáltalán felmerült, ez is egy óriási erkölcsi elismerés, ha a Bizottság megszavaz valamekkora összeget az az erkölcsi elismerésen túl, anyagi elismerést is jelent.  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: át tudja érezni, mert a felesége is ezzel foglalkozik.  Ha valaki ekkora volumenű munkát végzett javasolja, hogy 500 e forintot szavazzon meg a bizottság. 
Kiss Tibor bizottsági elnök: amikor az átszervezést elkezdték, már látta, hogy ez mekkora munka lesz. Arról nem beszéltek, ami az egésznek a lényege volt, amit már most látnak, hogy már mekkora összegek mentek ki. Egyszer jó lenne, kimutatni, hogy mindenki lássa, 10 milliós nagyságrendeket takarítottak meg.
Kissné Szabó Katalin polgármester: félt az átszervezéstől, mivel az indítás egy nehéz feladat. Kovács Andrásnak minden elismerése, mert ennyi új emberrel felállítani egy irodát, nem kis munka. Az egyik legjobban működő iroda. Javasolja az 500 e forintot minimum szavazzák meg differenciáltan és úgy, hogy az irodavezető úr is részesüljön belőle. Köszöni Kövér Tibor úrnak az indítványát. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: köszöni a szavait Polgármester asszonynak. Valóban jól működik a csapat. A régi csapatból 3 fő van, az újakat sokat kellett tanítani, de meg lett az eredménye.  Kellemesen érinti, hogy Őt is beleveszi polgármester asszony, de egy vezetőnek azért magasabb a bére, hogy annyit dolgozzon, amennyit kell. Ezt vállalta, köszönettel veszi, de ebből nem kérne, a kollégáit szeretné jutalmazni. 500 e forintnak  240 e forint a nettója, ami  nem egy nagy összeg egy ekkora volumenű munkáért. 

Füles József PB elnök: a javasolja, hogy  500 e forintot szavazzanak meg  differenciáltan a kollégáknak + 200 e forintot Kovács Andrásnak a munkája elismeréseként. Szavazásra bocsátja ezt a javaslatot. 
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

5/2013.(III. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a költségvetés összeállításában közreműködő dolgozók munkája anyagi elismerésének fedezetére engedélyezi 700.000.-Ft átcsoportosítását a költségvetés általános működési tartalékából a Polgármesteri Hivatal költségvetésébe.

Felkéri a hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős:
Füles József PB elnök
Határidő:
azonnal

4. Napirend:
Tori Judo Club és az ÜDSE Taekwondo Szakosztály támogatási kérelme 
Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése, hogy a Tori Judo Club igénybe veszi-e a sportcsarnokot, mert ha nem akkor az egy másik helyzet.  Azt tudja, hogy a Taekwondo szakosztály igénybe veszi, tehát kap támogatást, nem beszélve arról, hogy a DSE szakosztálya, aki nem kevés támogatást kap éves szinten. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: DSE kapott támogatást, osszák le szakosztályonként, ahogy akarják. A Torival kapcsolatban az a véleménye, hogy mivel egy üllői clubról van szó, és támogatnak minden ilyen jellegű dolgot, a maga részéről elfogadhatónak tartja ezt az igényt. 
Kiss Tibor bizottsági tag:  úgy gondolja, hogy a következő ülésre tájékozódjanak a felmerült kérdésekről. 

Füles József PB elnök: kérdése az OKSB elnökéhez, hogy a bizottsága támogatja-e  őket.
Kondás Imre OKSB elnök: tőlük támogatást nem kértek és nem is kaptak. 

Füles József PB elnök: az iskolának fizeti a terembérletet, akkor az önkormányzat bevétele. Javasolja, hogy a terembérleti díjat 50%-ban állapítsák meg, és ez lenne a támogatás összege. A taekwondo a DSE szakosztálya, kap támogatást. 
Botlik Béla bizottsági tag: részt vettek a Taekwondo szakosztály bemutatóján. A kérelemben fel van sorolva, hogy milyen eredményeket értek el. Két gyereket meghívtak a válogatott keretbe, ami nagy szó. Két hetente szombaton van edzés és verseny az ország különböző településein, aminek nagyon sok a költsége. Ezért javasolták, hogy kérjenek támogatást az önkormányzattól. A DSE 350 e forintot kap szakosztályonként, de nem minden szakosztály kapja meg ezt az összeget. Tudomása szerint csak mezt kaptak. Az OKSB ajánlott 100 e forintot, Ő maga is 100 e forintot javasol támogatásként megszavazni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: úgy gondolja, hogy komoly munka van az eredmények mögött. Ha komoly céljaik vannak, akkor még tudnak támogatást adni, ezért is javasolták, hogy adjon be kérelmet. 

Füles József PB elnök: ismeri az edzőt Tóth Balázs-t, aki üllői lakos és szívvel-lélekkel csinálja. Hogy áthidalják ezt a problémát, ezt a 100 e forint támogatást címzetten  kéne megszavazni a válogatottban való szereplésért. A Judo Clubnál pedig mérsékeljék a bérleti díjat 50%-al. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a terembérlet 126 e forint egy évre, ha már 400 e forintot kért, akkor adják már oda a teljes bérleti díj összegének megfelelő támogatást. 

Füles József PB elnök: 126 e forintot adjanak támogatásként, a terembérleti díjra.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ha így dönt a bizottság, akkor úgy kellene szerződést kötni velük, hogy támogatják, olyan módon, hogy az ÁFÁI iskola termét térítésmentesen használhatják. 
Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja azt, hogy a Tori Judo Club-al, az önkormányzat támogatási szerződést köt, a támogatás módja, hogy az ÁFÁI iskola tornateremét térítésmentesen használhatják. 

A bizottság 4 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

6/2013.(III. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tori Judo Club-al kössenek támogatási szerződést. A támogatás módja, hogy az ÁFÁI tornatermét térítésmentesen használják – éves 126.000.-Ft összegben –. 

A bizottság felkéri elnökét  a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Füles József PB elnöke

Határidő: 
2013. március 28.

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja, hogy az Üllői Diák Sportegyesület Taekwondo szakosztályát 100 e Ft-al támogassák, melyet csak a válogatottságban való részvételi célra hasznosíthatnak.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

7/2013.(III. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Üllői Diák Sportegyesület Taekwondo szakosztályát 100 e Ft-al támogassák –  a költségvetés civil szervezetek támogatására elkülönített tartalék kerete terhére – melyet csak a válogatottságban való részvételi célra hasznosíthatnak.

 A bizottság felkéri elnökét  a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Füles József PB elnöke

Határidő: 
2013. március 28.

5. Napirend:

     Tájékoztató Rafael Péter bérleti díj tartozásával kapcsolatosan

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: átadja a szót Kissné Szabó Katalin polgármesternek. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadja Kissné Szabó Katalin polgármester tájékoztatását.

Jónás József bizottsági tag: olyan szerződést kéne, hogy előleget fizessen, és ha nem fizet és lemerül az előleg, akkor automatikusan felmondanák a bérleti szerződést.  
6. Napirend:

      Egyebek

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: tájékoztatásként elmondja, hogy a Köznevelési törvény alapján, az oktatási intézmények az államfenntartásba kerültek, de  az önkormányzat lett a működtető. Viszont van egy kitétel a törvényben, hogy a működtető önkormányzat működtetési hozzájárulást kérhet azon településtől, amelyik település gyermeke igénybe veszi az adott település  intézményét. Két héttel ezelőtt Újpest Polgármesterétől kaptak egy levelet, hogy a januári képviselő-testületi ülésen olyan döntés született, hogy a nem újpesti gyerekek lakóhelyének önkormányzatától működtetési hozzájárulást kérnek. Egyetlen egy üllői gyermek tanul ott, és a számításaik szerint évi 200 e forintba kerül. Írtak egy levelet a polgármester úrnak, hogy alapvetően a  szándékkal egyetértenek, de kérik a megalapozó számításokat. A működtetés bizonyos részét tárgyalási alapnak tekinthetik. 12-dik osztályos a kislány április és május hónapra vonatkozóan tárgyalhatnak. 
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 
K.m.f.

Füles József 

PB elnök
