J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2013. március 27-én (szerda) de.: 10,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Szomora Zsolt elnök: köszönti a megjelent képviselőket és jegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Üllő Város Önkormányzat között kötött megállapodási módosítása

2. Egyebek

1. Napirend:

Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Üllő Város Önkormányzat között kötött megállapodás módosítása

     Előadó: Szomora Zsolt elnök

    (Írásos anyag csatolva!)

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: jogszabály változás tette szükségessé a megállapodás módosítását. A legfontosabb módosítás, hogy a koncepció elkészítésének határideje április 30-ra módosult. 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2/2013. (III. 27.) számú

határozata

Üllői Roma Nemzetiségi Önkormányzata megtárgyalta és elfogadja az Üllő Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti módosított Együttműködési Megállapodást. 

Az önkormányzat felkéri elnökét, hogy a határozatot haladéktalanul juttassa el a települési önkormányzat polgármesterének.

Felelős:
Szomora Zsolt elnök

Határidő:
azonnal

2. Napirend:

 Egyebek 

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt ROM-RKT-12-A-0013 azonosító számú pályázaton 365 e Ft vissza nem térítendő támogatást nyertek. Ezt a költséget egy kulturális programsorozat megvalósítására kívánják fordítani. Március 19-én a városi könyvtárban került megrendezésre programsorozat megnyitója, ahol egy audió vizuális fotókiállításra került sor. A rendezvényre meghívást kaptak: Oláh Zsolt a monori RNÖ elnöke, Szajkó Gyula a péceli RNÖ elnöke, Roma Világszövetség Magyarországi Alelnöke Pató Selam valamint a média képviseletében a William’s Tv és a Régió újság szerkesztője.

Havonta több alkalommal is visznek gyerekeket focizni Monorra, ahol a monori RNÖ és a Máltai Szeretet Szolgálat által delegált roma foci csapattal együtt edzenek. Április 13-án kerül megrendezésre az Oltalom Sportegyesület által rendezett FIFA Football For Hope támogatásával egy football roadshow melyre meghívást kaptak. Céljuk a roma és nem roma gyermeke integrációjának elősegítése. A jobb idő beálltával terveznek ruhaosztást a rászorulóknak. Márciusban 50 rászoruló lakos részére ismét meleg ételt osztottak.  
Tervük között szerepel, a Csülök fesztiválon való részvétel. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: tájékoztatja az önkormányzatot, hogy április 15-ig közmeghallgatást kell tartaniuk.
Több napirend nem lévén az önkormányzat elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina 




     Szomora Zsolt 
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Lakatos Ágnes

Jegyzőkönyv hitelesítő
