J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2013. április 22-én (hétfőn) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1.  2014. évi költségvetési koncepció meghatározása

2. Egyebek

1. Napirend

        2014. évi költségvetési koncepció meghatározása

              Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                            (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: felkéri Kovács Andrást szóbeli kiegészítésre. Örül neki, hogy már a jövő évre nézik, hogy a szociális kiadásokra mennyit lehet fordítani.

Kovács András pénzügyi irodavezető: idén január 1-től az Országgyűlés úgy módosította az államháztartási törvényt, hogy április 30-ig kell megtárgyalni a következő évi koncepciót. Azt gondolja, a szándék az lehetett, hogy közelítse a központi költségvetés tervezését az önkormányzati költségvetés tervezéséhez. Egy lényeges különbség, a Kormánynak lehetősége van arra, hogy olyan jogszabályokat hozzon, ami elősegíti az ő költségvetésének kialakítását. Az önkormányzatnak ilyen lehetősége nagyon szűk. Egyedül az adórendeletet tudja módosítani.  Az előterjesztés inkább egy gondolatébresztő. Minden bizottságtól azt várja, hogy az irányokat határozzák meg, milyen fejlesztéseket, működtetési változtatásokat szeretnének látni. Ha valami nagyobb volumenű fejlesztési beruházás van, akkor annak most van itt az ideje. Bármit lehet felvetésként jelezni, év közben nézik a pályázati lehetőségeket.  A hulladékgazdálkodás, hulladékkezelés teljesen átalakul. Teljesen új alapokra kell helyezni. Már folynak a tárgyalások a jelenlegi szolgáltatókkal. Ami jelentősen befolyásolhatja a büdzsét, a közvilágítás korszerűsítési kötelezettség. Ez a szerződés idén augusztusban lejár. Kell találni egy olyan társaságot, aki ezt kedvezőbb áron biztosítani tudja. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Fehér Imre alpolgármester: egy előnyösebb, új szerződés érdekében kistérségi szinten közösen kellene lépni.   A nyár folyamán a környező városokkal fel kell venni a kapcsolatot. 

Szendrey Elek képviselő: a legnagyobb probléma, hogy az intézményeknél fűtés nincs szabályozva. A kazánokat évente karban kell tartani. Az átadásnál figyelni kell arra, hogy üzemképes legyen.

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a Thermik Kft. nagy cégeknél végzi a fűtés kialakítást, szeretné a figyelmét felhívni a műszakiaknak, hogy inkább üllői céget keressenek meg. 

Fehér Imre alpolgármester: a lehető legolcsóbb megoldást találják meg. Jövőre túl nagy dolgokba nem kellene belefogni. Ott lesz a bölcsőde, az óvoda. A költségeket elviszik a fenntartási költségek. A szociális kiadásokat lehet tervezni, de ott is változni fognak a jogszabályok. Inkább tartani kellene az idei évet. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: annyira képlékeny még ez a dolog. Az egyik beruházás most fog befejeződni, a másik elkezdődni. Erre még novemberben vissza kell térni. Az Egészségházzal kellene foglalkozni, ha lesz rá pénz. A szociális kiadásoknak örül, hogy még ennyit is tudnak rá fordítani. 

Szendrey Elek képviselő: a Városfejlesztő Kft-nek 16 millió Ft van tervezve működésre. Hány főre van a 16 millió Ft megállapítva?  Arról is szó van, hogy beköltöznek az új Városháza épületébe.  

Kovács András pénzügyi irodavezető: kötelező fenntartani a társaságot. Már az idei költségvetésnél úgy terveztek, hogy 2 főre fog lecsökkeni a kft. létszáma. 2014. évre valóban csak 2 fővel kalkulált. Ez az összeg a bér és a dologi költség. A döntés a Képviselő-testületé, hogy mennyi pénzt szavaz meg a kft-nek. A Városüzemeltető Kft-nél is egy csökkentett összeg van kalkulálva. Miután csökkent a tevékenységi köre, el kell dönteni  hány fővel fog működni, hogy fogják támogatni. Most van lehetősége a testületnek, hogy elmondják, hogyan gondolják a jövő fejlesztéseit, beruházásait. Az új beruházásokkal óvatosan kell bánni, hiszen a befejezés után növekednek a működési költségek. Erre a forrást egyre inkább magunknak kell előteremteni. Szerencse hogy az iparűzési adó és az építményadó aránylag jól működik. Látni kell, hogy a városközpont kialakítása, plusz a bölcsőde beruházás, minimum 35-45 millió Ft-tal növeli a működési költséget. Ennek is meg kell találni a forrását. 

Szendrey Elek képviselő: a működési költséghez az önkormányzatnak kell előteremteni a pénzt. Szó volt róla, hogy az iparűzési adó hátralékosokat meg kell jelentetni az újságban. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: ezek a kintlévőségek nagyrészt felszámolás alatti cégek tartozásai. Az ilyen nyilvánosságra hozatallal óriási probléma, hogy a jogszabály értelmében, abban a pillanatban amikor rendezi a tartozását, le kell venni. Ez gyakorlatilag megoldhatatlan. Egy megoldás lehetne, hogy a honlapra feltenni ezt az adózói kört. De ott is naponta frissíteni kell. A behajtásról: a múlt héten a bizottsági elnökök tájékoztatva lettek a létszám helyzetről.  Többek között az Adócsoport van olyan létszám helyzetben, hogy nem tud a behajtásra nagyobb figyelmet szentelni. 

Szendrey Elek képviselő: volt arra javaslat, hogy ha vannak olyan helyi vállalkozók, akik az Önkormányzatnál nyernek munkát, azok adótartozásai ebből kerüljenek rendezésre.  

Kovács András pénzügyi irodavezető: azt nem tehetik, hogy megállapodnak, és a „háta mögött” bekompenzálják az adót. De nem nagyon dolgoznak olyan vállalkozóval, akinek tartozása van az Önkormányzat felé. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: valóban volt egy testületi felkérés az adóhátralékosokra vonatkozóan.   Ezzel óvatosan kell bánni, ezt naponta frissíteni kell. A honlapon is napi szinten figyelni, módosítani kell.  Az adós lányok még a saját munkájukat is alig győzik. A külső mértékű nyomás is olyan, hogy azt már ténylegesen nem lehet bírni. Ezért is jelent gondot, és ezért nem tudják a hátralékokat elég intenzitással behajtani. Nem tudja még mi lesz ennek a folyománya. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnök: amit most meghatároznak fejlesztések, azt egyben vagy külön kezelik?

Kovács András pénzügyi irodavezető: egy nemzeti fejlesztési terv keretében a kormány kidolgozza és elküldi Brüsszelbe a fejlesztési terveket, amire EU támogatást kíván felhasználni. Hogy a magyar Kormány mit fog előtérbe helyezni a következő ciklusban, erről még konkrét információt nem lehet tudni. A vállalkozások fejlesztésről sokat beszélnek, amivel egyik Kormány sem tudott mit kezdeni.  Egészségügyre úgy gondolja, hogy lesz uniós forrás, de ezeket majd a Megyei Fejlesztési Tanácson keresztül lehet pályázni. A gazdaság magához téréséhez legalább 3-4 évnek el kell telnie, utána lehet az ipari területekre számítani. Az elmúlt évek fejlesztése Üllőn meghaladja a 1,5 milliárd forintot. Azt gondolja, hogy most már a szinten tartásra koncentráljanak, amíg ki nem alakulnak a végleges dolgok. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnök: hosszútávon úgy érzi, hogy az Egészségházzal kell foglalkozni. Minden évben szó van a praxisbővítésről, ezt beleírhatnák. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a komplexum felújítása az idei évben benne van. Ha most nem veszik bele, akkor nem fognak vele foglalkozni. El lehet gondolkodni, hogy az 50 millió Ft-ot, ami beruházásra van betervezve, nem aprózzák el. Dönthet úgy a testület, hogy ezt az összeget egy célra fogja használni.  

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: évek óta kérik az 5. házi orvosi praxist. Már ezt a beteglétszámot sem bírják.  Rengeteg konfliktusforrás a közös rendelő is. Ha a bizottság javasolja, akkor tegyék bele. 

Magyar Istvánné képviselő: gyerek oldalon ugyanez a probléma. 600 fős egy normál gyermekorvosi praxis, nekik 1400 fő van. Mint képviselő volt egy egyéni javaslata, a körzetében játszóteret szeretnének. 

Szendrey Elek képviselő: kérdése, ha az Egészségház épületében annyi helyiség megmarad, miért nem hozzák a HSZK-t ide be? 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

2/2013. (IV. 22.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága a 2014. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a központi költségvetés főszámai, ill. a kormány önkormányzatokat érintő szándékai ismeretében térjen vissza a téma megtárgyalására.   

A bizottság az alábbi fejlesztéseket javasolja a 2014. évi költségvetési előirányzatban szerepeltetni:

· 5. házi orvosi praxis kialakítása

· játszótér 

· HSZK áthelyezése az egészségház emeletére

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Fazekas Violetta ESZIB elnök

Határidő:
2013. április 29.

2. Napirend

            Egyebek   

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZIB elnöke 

