J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2013. április 23-án (kedd) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket, Gubán Sándor főépítész urat, Szabó Zsolt és Király Zoltán urat. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van.  

Kéri felvenni a napirendi pontok közé és első napirendi pontként tárgyalni az Üllői Sportegyesület kérelmét és az Óvodai csoportszoba bővítésére irányuló pályázat megtárgyalására című napirendi pontokat.
Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d :

1. Az Üllői Sportegyesület kérelme
2. Rendelet-tervezet a helyi településrendezési előírások tartalmáról szóló tájékoztatásról


Meghívott: Gubán Sándor főépítész   

3. Rendelet-tervezet a Helyi Építészeti - Műszaki Tervtanács létrehozásáról és működéséről

Meghívott: Gubán Sándor főépítész   

4. Rendelet-tervezet a településképi véleményezési eljárásról


Meghívott: Gubán Sándor főépítész   

5. Rendelet-tervezet a településkép bejelentési eljárásról

Meghívott: Gubán Sándor főépítész   

6. Közterület felügyelő 2012. évi munkájáról szóló beszámoló megtárgyalása

Meghívott: Somodi László közterület-felügyelő

7. 2014. évi költségvetési koncepció meghatározása

8. Közbeszerzési eljárásra meghívandó vállalkozók kiválasztása a Bölcsőde fejlesztés építési beruházás kivitelezőjének meghatározása érdekében

9. HungaroControl Zrt. által kiírt pályázati lehetőség megtárgyalása

10. KASIB terv felülvizsgálata


11. Település központban megépült távközkési alépítmények szolgáltató részére történő átadása

12. Település központban lévő út ingatlan átadása a Magyar Állam részére


13. Templom téren lévő kínai bolt Pesti útra eső járdaszakaszának felújítása


14. Templom téri Óvoda kazán felújítása


15. Járdaépítés a Pesti úton


16. Általános Iskola előtti gépjármű forgalom-növekedéssel kapcsolatos kérdések megtárgyalása (szóbeli előterjesztés)

17. 2013. évi út-és árok karbantartási feladatok megtárgyalása

18. A Városközpontban kialakítandó sétáló utca elnevezése


19. Szolgálati járművek cseréje
20. Óvodai csoportszoba bővítésére irányuló pályázat megtárgyalása
21. Egyebek


1. Napirend: 

Sportegyesület kérelme
Meghívott: Király Zoltán Üllői Sportegyesület elnöke   

                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Király Zoltán Üllői Sportegyesület elnöke:  ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Ebben az évben lehetőség van beadni egy 30 millió forint összegű pályázatot. Amennyiben megnyerik a lelátókat tennék fedetté, egy állványt alakítanának ki a TV felvetélek megkönnyítésére illetve egy műfüves pályát alakítanának ki. Az idén a sok csapadék miatt nem lehetett megfelelő számú edzést tartani ez miatt.  Továbbá még egy strand futballpályára is lehetne pályázni, ami körül lelátó lenne és meg lenne világítva. Ezt télen szabadtéri jégpályává lehet alakítani, minimális költséggel így növekednének a sportolási lehetőségek. A pályázat benyújtásának van egy feltétele, hogy az önkormányzat, mint tulajdonos adjon tulajdonosi hozzájárulást ahhoz, hogy 15 évre jelzálogjogot jegyezhessenek be az ingatlanra. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a sportpályát az OTP Bank jelzálogjoga terheli. Nincs akadálya annak, hogy az állam is belépjen ebbe zálogjogosultként. A kérdés az, utána kell nézni, hogy számukra elegendő-e, hogy másodhelyen lépnek be. Rövid az idő a testületi ülésig, nem tudja, hogy minden felmerült kérdésnek utána tudnak-e nézni, mivel összefügg az egész kérdés az adósság konszolidációval is. Úgy gondolja, hogy jogos az igényük, arra, hogy egy fedezet cserét vagy felülvizsgálatot kérjenek, annak megfelelően, hogy milyen mértékben csökkent az adósságállománya az önkormányzatnak. A másik kérdés nem szabad megfeledkezni, hogy ezzel egy 15 éves kötelezettséget vállalnak a fenntartásra, ami költségekkel jár. Kinek a költsége lesz, ki fogja finanszírozni,  ezen is kell gondolkodni. 

Király Zoltán Üllői Sportegyesület elnöke: a jelzálogjog nem a teljes pálya területére vonatkozna, hanem a strandfoci pálya területére. A karbantartás és finanszírozás kérdésében a két pálya üzemeltetését az egyesület átvállalná. Többször átolvasta a pályázatot és nem olvasott ilyen kitétet, de valóban rövid a határidő, mert hétfőn be kell adni. Most csak egy nyilatkozat kell az önkormányzat, mint tulajdonos részéről. Ha meg is kapják a támogatást, nagyon sok plusz munka lesz vele, de ezt meg fogják oldani. Már tettek lépéseket arra vonatkozóan, hogy üllői vállalkozóktól kértek ajánlatot. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: egy helyrajzi számon van az egész, nem lehet csak arra a részre megtenni a bejegyzést.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az egyik legnagyobb baj, a pályázatok esetén, hogy  kiírják a pályázatot és sietni  kell, mert rövid a pályázat benyújtásának határideje. Véleménye szerint itt kellene lenni Dienes András úrnak. Egyet ért Kovács András úrral, hogy a további költségekben, meg kellene egyezni, hogyan oszlanak meg. Kéri hallgassák meg Szabó Zsolt urat. 

Szabó Zsolt Üllői Városfejlesztő Kft. ügyvezetője: tájékoztatásként elmondja, hogy mai napon kapott egy ajánlatot, miszerint van pályázati lehetőség egy műfüves pálya megépítésére, de vizsgálatot igényel, hogy jogosult-e indulni az önkormányzat. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: ez az óvodabővítésre irányuló pályázattal függ össze, csak egy másik fejezete a pályázatnak. 3 komponensből lehet választani vagy az óvodát bővítik vagy a sportpályát. 

Kiss Tibor VKB elnök: van egy pályázat, ami több részből áll. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: azt gondolja, hogy ez egy pályázaton indulás. Adják meg a lehetőséget és induljanak el, és majd kiderül, hogy nyernek vagy nem. Ez egy jó lehetőség, arra, hogy nyáron a gyerekek tudják hol az idejüket töltetni. Hogy fog tudni gazdaságosan működni, ezt ki kell kalkulálni. Viszont az biztos, hogy 15 évig sport célra akarják hasznosítani.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: az a problémája, hogy nem látja  a pályázat teljes szövegét és nem tudja milyen mellékes követelmények lehetnek, amit még biztosítani kell a pályázat mellé.

Király Zoltán Üllői Sportegyesület elnöke ez a pályázat látványsportokról szóló kormánydöntés. Mely alapján az üllői sportegyesület indulhat. Tájékoztatásként elmondja, hogy  az előző évben szerzett támogatás összegéből sikerült teljesen új garnitúra szereléseket vásárolni, melyből a diáksport egyesület is kapott 30 új szerelést. Ennek a pályázatnak sok mögöttes munkája lesz, de ezt Ők megoldják. Csak a bizottság és  testület hozzájárulást kéri, hogy bővüljön a fiatalok sportolási lehetősége.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

32/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

engedélyezze az Üllői Sportegyesület részére, az Önkormányzat tulajdonát képező Üllő belterület 3470/2 hrsz.-ú, sporttelep megnevezésű ingatlanon strandfutballpálya, világítással ellátott 30x40 m-es műfüves kispálya kialakítását, valamint a meglévő lelátók könnyűvázas acélszerkezettel történő befedését. 

Továbbá járuljon hozzá a Magyar Állam javára, 15 év időtartamra vonatkozó jelzálogjog bejegyzéséhez fent megnevezett ingatlanra.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke

Határidő: 2013. április 29.

2. Napirend:

Rendelet-tervezet a helyi településrendezési előírások tartalmáról szóló tájékoztatásról


Meghívott: Gubán Sándor főépítész   

                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kéri Gubán Sándor főépítész urat, mutatkozzon be.

Gubán Sándor főépítész: térségi tapasztalatokkal rendelkezett, ezért pályázta meg ezt az állás lehetőséget. Tájékoztatást ad milyen jellegű munkával foglalkozott ez idáig, milyen tapasztalatokkal rendelkezik. Úgy gondolja, hogy tudását és tapasztalatát megfelelően fogja tudni hasznosítani. Kéri az önkormányzatot bármilyen jellegű kérdése van, bátran keresse meg, mivel munkájuknak pont az a célja, hogy szakmai kérdésekben irányt mutasson, hogy  megkönnyítse a testület döntéshozatalát. Ez év januárjától, az építési ügyet alapvetően átszervezték, és szervezik. A jogszabályi változások alapján kellett megalkotni az alábbi rendeleteket. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: bízik benne, hogy jó lesz az együttműködés. Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

Gubán Sándor főépítész:  4 rendelet követi egymást, melyek szorosan kapcsolódnak egymáshoz. Az Étv. kibővült egy 6/A§.-al. Ez alapján ismerteti a változásokat, melyek egy részről lehetőséget másrészről kötelezettségeket is foglalnak magukban. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: valóban a rendeletek szorosan összefüggenek, az első tartalmazza a kötelező elemeket. Célszerű az eljárás folyamatát rögzíteni, hogy rendezett formában bonyolódjon. Amit látni kell a rendeletekből az, hogy ez komoly feladatokat jelent. Ilyen végzettségű embere az önkormányzatnak nincs. Kéri a bizottságot és testületet, hogy ennek az ismeretében döntsenek.  Ha mindegyik rendelet-tervezetet elfogadják, az jelentős feladatot fog jelenteni a PM asszonynak a főépítész úrnak és annak a személynek, aki ezt a feladatot el fogja látni. Beszélt a gyömrői polgármester úrral, és azt az információt kapta, hogy Ő, az építésügyi szolgáltatási pontot 1,5 emberrel tudja ellátni. Üllőnek erre a feladatra  ¼ embere van Oltványi János személyében a jelenlegi feladatai mellett. A rendeletek megvalósítása  jelentős  ügyforgalmat fog jelenteni, ezt kéri figyelembe venni.

Gubán Sándor főépítész: a városból nem lehet egy városi ügyintézést kiiktatni. Ez a része elkerülhetetlen, mert itt kell a városban kiadni az ügyfeleknek a tájékoztatást.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez azt sugallja számára, hogy komoly feladatok hárulnak rájuk.  Kéri, a főépítész urat, hogy adjon tájékoztatást arról, hogy máshol ez, hogyan működik.

Gubán Sándor főépítész: a tervtanács üllői ügyet szeptember óta, 7-et tárgyalt. Arról nincs tudomása, hogy az építési szándék és a tájékozódás milyen számú lehet. Azt gondolja, hogy el kell kezdeni csinálni. A tervtanács működésének a célja, hogy szakmai véleményt adjon ki a településképről. A településképű engedélyezés más kérdés. El kell dönteni, hogy akarják-e a jelen pillanatban az engedély nélküli építkezéseket (kerítés, terasz, garázs) szabályozni. Ez viszont már kényes kérdés, mivel ez nem törvényi előírásban, hanem helyi rendeletben lenne szabályozva, amit a lakosság nehezményezhet.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: nehéz kérdés, hogy milyen mélységbe nyúljanak bele, mivel jóval több munkát fog jelenteni, mint eddig és nincs rá ember. Hogyan működhetne létszám és építéshatósági kapcsolat nélkül.  

Gubán Sándor főépítész: tulajdonképpen pont azt kellene szabályozni, hogy milyen esetekben kelljen véleményt kérni. Úgy gondolja, hogy egy utcafronti légkondicionálónál van ennek jelentősége, nem egy kertre néző terasznál. A véleményezésnél fontos szempont még a határidő is, mert ha 8 illetve 15 napon belül nem kap rá véleményt, akkor úgy tekinthető, hogy megkapta rá az engedélyt. Ha az ügyfélnek nem megfelelő a vélemény, akkor a Képviselő-testülethez fordulhat fellebbezéssel. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: lehet, hogy kevés ügy lesz, lehet hogy nem. Viszont, ha sok lesz, akkor 8 napos reagálást, nem biztos, hogy tudják tartan.  

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző:  ezt nem fogják győzni a határidők betartásával,  nem tud felelősséget vállalni erre a jelenlegi személyi állománnyal. Ez a rendelet ennek az eljárási metodikáját tartalmazza. A településkép engedélyezése, az építési engedélyhez kötött még kezelhető, de a településképi bejelentésektől tart, mert ha azt a rendelet szerint viszik végig, akkor az, komoly munka, és ember nélkül nem tudja vállalni. Egyenlőre az első  3 rendelettervezetet javasolja elfogadásra, a 4-diken pedig gondolkodnának, és egy későbbi időpontban visszatérnének rá, amikor már ismerik a környező települések tapasztalatai.   

Kiss Tibor bizottsági tag: tulajdonképpen ez  költségvetési kérdés is a létszám miatt. Kérdése, hogy folytathatnak-e konzultációt ezzel kapcsolatban és visszatérnek majd rá. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: még egy veszélyt lát. Híre megy az emberek között, hogy mi nem építési engedély köteles. Amikor magasabb szintű az utasítás, azt könnyebben elfogadja a lakosság, mint a helyi rendelkezéseket. A másik rossz dolog, hogy mindegyik építéshatóság másképp értelmezi az adott jogszabályt. 

Gubán Sándor főépítész: a tervtanácsnak működni kell. A 15 napos határidők miatt van két hétre előre meghatározva a tanács működésének ideje. A mostani rendszerben jobban jár az önkormányzat kevesebb lesz a költsége. A bejelentési eljárással kapcsolatban elmondja, hogy ezt  azt jelenti, ha valaki hupililára festi a házát sem tudnak vele semmit csinálni, mert nem szabályozták semmilyen formában. Tulajdonképpen, amilyen képet akarnak látni a városban azt kell leírni, írásba foglalni, szabályozni. 

Kiss Tibor VKB elnök: az első 3 előterjesztés határozati javaslatát kéri, fogadják el. A 4-dik határozati javaslatot egyenlőre ne fogadják el, térjenek vissza rá, egy későbbi időpontban.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

33/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 6/A. § (1) bekezdés ab) és ac) alpontjában meghatározott feladatok ellátása érdekében és az Étv. ugyanezen szakasz (3) bekezdésének felhatalmazása alapján javasolja a Képviselő-testületnek a helyi településrendezési előírások tartalmáról szóló előzetes tájékoztatás, valamint az azzal összefüggő szakmai konzultáció szabályairól szóló, mellékelt rendelettervezet elfogadását.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: 
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2013. április 29.

3. Napirend:

Rendelet-tervezet a Helyi Építészeti - Műszaki Tervtanács létrehozásáról és működéséről

Meghívott: Gubán Sándor főépítész   

                  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

34/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a város építészeti örökségének védelme szempontjából jelentős építészeti-műszaki tervek szakszerűségének biztosítása és a tervszerű városfejlesztés érvényre juttatása érdekében, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 62.§ (6) bek. 4. pontjában szereplő felhatalmazás alapján— figyelemmel az Étv. 30/C § (4) bekezdésére, valamint az építészeti-műszaki tervtanácsokról szóló 252/2006.(XII.7.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdésében meghatározott alkalmazásra— javasolja a Képviselő-testületnek a helyi építészeti-műszaki tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályairól szóló, mellékelt rendelettervezet elfogadását.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: 
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2013. április 29.

4. Napirend:

Rendelet-tervezet a településképi véleményezési eljárásról


Meghívott: Gubán Sándor főépítész   

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Virág Andrea aljegyző: javasolja, hogy most így fogadják el, majd amit a gyakorlat hoz, az alapján tudják majd módosítani. 
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslat 1-es alternatíváját. 
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

35/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a város építészeti, városképi, illetve természeti értékeinek védelme és igényes alakítása érdekében, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 62.§ (6) bek. 7. pontjában szereplő felhatalmazás alapján és az Étv. 6/A § (2) bek. a) pontja alapján javasolja a Képviselő-testületnek a településképi véleményezési eljárásról szóló, mellékelt rendelettervezet elfogadását.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: 
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2013. április 29.
5. Napirend:

Rendelet-tervezet a településkép bejelentési eljárásról

Meghívott: Gubán Sándor főépítész   

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: kéri, hogy a tapasztalatok után térjenek vissza erre a határozati javaslatra és akkor próbáljanak meg szabályozást alkotni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a  módosítással.  

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

36/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az építésügyi hatósági engedélyhez nem kötött építési munkákkal kapcsolatban a beépítésre, illetve beépítésre nem szánt területek rendeltetésszerű használatának biztosítása, az épített környezet rendezett és esztétikus kialakítása érdekében, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 62.§ (6) bek. 3. pontjában szereplő felhatalmazás alapján és az Étv. 6/A § (2) bek. b) pontja alapján NEM javasolja a Képviselő-testületnek a településképi bejelentési eljárásról szóló, mellékelt rendelettervezet elfogadását. 

Úgy határoz, hogy a környező településeken tapasztalt településképi eljárások tapasztalatai alapján egy későbbi időpontban visszatér a rendelet megalkotására. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: 
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2013. április 29.

6. Napirend:

Közterület felügyelő 2012. évi munkájáról szóló beszámoló megtárgyalása

Meghívott: Somodi László közterület-felügyelő

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Somodi László közterület-felügyelőnek. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Somodi László közterület-felügyelő: a játszótereken történt rendbontásokra nem tud mit reagálni. Ebben az ügyben a rendőrségnek és polgárőrségnek van feladata. Oda a kamerázás lenne a legmegfelelőbb eszköz. A másik állandó probléma a tűzgyújtási tilalom. Általában ugyanazok a személyek szoktak tüzet gyújtani. Voltak kint helyszíni ellenőrzésen, az érintettel elbeszélgettek. Ha még egyszer nem tartja be a tűzgyújtásra vonatkozó szabályokat, akkor megteszik a feljelentést vele szemben. Az útszéli szemeteléssel kapcsolatban nem tudnak sok mindent tenni. Vecsésen 3 mezőőr van, és mégis ugyanúgy szemetelnek az emberek. A három mezőőr 2-3 esetben tudott intézkedni, mert ez csak akkor lehetséges, ha tetten érik a szabálysértőt. 

Kiss Tibor VKB elnök: hány ember lett megbüntetve?

Somodi László közterület-felügyelő: akiről tudják, hogy követett el szabálysértést, nem tudták tetten érni, így nem tudta megtenni a feljelentést, hogy  a szabálysértési eljárást le tudja folytatni a Hatósági Iroda. A másik mostanában felmerült probléma, hogy bizonyos utcákban tiltott helyen parkolnak. Ezekben az esetekben készült fénykép és ha még egy esetben szabálytalanul parkol az illető, akkor az eljárást megindítják vele szemben.  

Szendrey Elek bizottsági tag: valóban rengeteg szemét van a város környékén. A Hajcsár utca végén legalább 10-12 helyen van szemétlerakat. Van, ahol közvetlen a ház előtt van kihordva a hamu, azt miért nem lehet megbüntetni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ezt, Ő is megszerette volna kérdezni, hogy  a hamuval mit kezdhetnek az emberek. 

Oltványi János ÖVI részéről: a hamu kérdése nem szabályozott. Ha beteszi a 110 literes edényzetbe, akkor apránként el fogják vinni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: tudják, hogy a közterület-felügyelői feladat ellátása egy komoly feladat, Somodi úr egyedül kevés az egész város ellenőrzésére. Katasztrófa az a mennyiségű szemét, ami a határban van.

Virág Andrea aljegyző: sok esetben magán- vagy önkormányzati ingatlanon raknak le szemetet. Vecsésen is most próbálnak kialakítani egy új módszert.

Fehér Imre alpolgármester: nagyon sok magán jellegű terület van a város körül, ha mindegyik elé sorompót szerelnek fel, akkor az elé fogják lerakni a szemetet. Nagyon költséges lenne és a probléma ezzel nem szűnne meg.

Virág Andrea aljegyző: fontos, hogy a település ne legyen tele szeméttel. A sorompós rendszert kimondottan az önkormányzati területekre gondolja felállítani, hiszen ott az önkormányzat a felelős az ott lévő szemétért. 

Oltványi János műszaki ügyintéző: első körben felmérnénk azokat az utakat, amelyek mellett mindig megjelenik az illegálisan lerakott hulladék és azon utak kerülnének később sorompóval lezárásra. Kulcsot csak az kapna, aki használja az utat. Ezzel lényegesen visszaszorítható lenne az illegális hulladéklerakás.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a régi gyáli csatornát az elmúlt esztendőben a dabasi Vízgazdálkodási Társulat közmunkásai tisztították ki. Mára nagyon sok szemét került vissza a csatornába. Valamit tenni kell, hogy a csatorna és a környékén lévő szemetet újra eltisztítsák.

Fehér Imre alpolgármester: a Városgondnokság részére, az új szerszámok megvásárolása folyamatban van. Előre láthatóan fogunk tudni alkalmazni önkéntes közmunkásokat 1 hónapra és terveik szerint ők fogják kitisztítani az csatornát.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: az elmúlt hétvégén összesen 14 konténer szemetet szedtek össze a külterületen. Javasolja, hogy a jövő évi költségvetés tervezésénél gondolják át a mezőőrök foglalkoztatását.

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni a Vadász Társaságnak és a többi résztvevőnek, hogy évek óta részt vesznek a szemétszedésben. Továbbá köszöni az Everling Kft-nek, hogy 1000 db virágpalántával segítette a városközpont széppé tételét. A Föld napja alkalmából minden intézmény 2 láda virágot kapott.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ő is köszöni minden résztvevő segítségét.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

37/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a közterület-felügyelő 2012. évi munkájáról készített beszámolót.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök
Határidő:
2013. április 29.

7. Napirend:

2014. évi költségvetési koncepció meghatározása

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kovács András pénzügyi irodavezető: nem megszokott, hogy április végén tárgyalják a jövő évi költségvetési koncepciót. Idén január 1-től lépett életbe a jogszabály, hogy április 30-ig a következő évi koncepciót a testületnek meg kell tárgyalnia. Azt gondolja, hogy a nagy változások már megtörténtek, ilyen pl. járások kialakítása. Javasolja, hogy amikor ismertté válnak a központi költségvetés számai, akkor ismételten térjenek vissza az ügy megtárgyalására. 

Augusztus-szeptember környékén a bizottságok próbáljanak meg egy stratégiát mutatni a Polgármesteri Hivatal részére kiemelve, hogy mit szeretnének megvalósítani a 2014. évben. Ez nagyobb munkát jelent a hivatali dolgozók részére, mint az eddigi összeállítása. Jelen előterjesztés a jelenlegi ismereteinkre épül, inkább gondolatébresztő. Sajnos a Sportliget Lakópark kamatfizetési kötelezettsége is változatlanul az Önkormányzatra hárul.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez a kamatfizetés nagyon nagy terhet ró az önkormányzatra. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: javasolja, hogy ezt a témát egy külön napirend keretein belül tárgyalja meg a bizottság. 

Szendrey Elek bizottsági tag: szükség lenne még egy gyermekorvosi és egy felnőtt orvosi praxis kialakítására is. A HSZK is beköltözhetne a Polgármesteri Hivatal régi épületébe és a jelenlegi épületüket értékesíteni kellene akár bérbeadással, akár eladással.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

38/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2014. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a központi költségvetés főszámai, ill. a kormány önkormányzatokat érintő szándékai ismeretében térjen vissza a téma megtárgyalására.   

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2013. április 29.

8. Napirend:

Közbeszerzési eljárásra meghívandó vállalkozók kiválasztása a Bölcsőde fejlesztés    építési beruházás kivitelezőjének meghatározása érdekében

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Konyecsni Dóra pályázati referens: lassan elkezdődik a 
Bölcsőde épület építési beruházás kivitelezőjének kiválasztása. Csak azon vállalkozók vehetnek részt a közbeszerzési eljárásban, akiket a bizottság ill. a testület meghatároz. 

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: javasolja a Thermik Plus Kft-t.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: Pesti Építő és Faipari Zrt-t valamint a Bau-Vertikál Kft-t javasolja.

A kiegészítéssel együtt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

39/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Babarózsa bölcsőde kapacitásbővítését célzó projekt keretében, az építési beruházás kivitelezőjének kiválasztása érdekében lefolytatandó hirdetmény nélküli, tárgyalásos közbeszerzési eljárásra az alábbi vállalkozásokat hívja meg ajánlati dokumentáció benyújtására jogosult pályázóként:

1. Thermik Plus Kft.
2. Pesti Építő és Faipari Zrt.
3. Bau-Vertikál Kft.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő:
2013. április 29.

9. Napirend:

      HungaroControl Zrt. által kiírt pályázati lehetőség megtárgyalása

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Konyecsni Dóra pályázati referens: a HungaroControl Zrt. ez évben is pályázatot hirdet partner önkormányzatai számára, fejlesztési beruházások megvalósítása érdekében. Legfőképpen olyan elképzeléseket támogatnak, melyek a helyi közösség jövőjét szolgálják.  A pályázat benyújtási határideje 2013. május 10-e. A Közösségi Központban is rengeteg rendezvényt kell majd tartani és esetleg ide is vásárolhatnák eszközöket.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a Művelődési Ház fejlesztésére már nem lehet pályázni?

Konyecsni Dóra pályázati referens: ebben a pályázatban, a pályázatíró olyan elképzeléseket támogat, melyek a helyi közösség jövőjét szolgálják. Mindenképpen valami maradandót kellene létrehozni.

Virág Andrea aljegyző: a közösségi központ létrehozása a városközpont projektnek a része, viszont a megvalósításhoz szükséges eszközök költségeit a projekt nem tartalmazza. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy a Közösségi Központ fejlesztése, eszköz beszerzése céljából induljunk a pályázaton.

Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

40/2013.(IV. 23.) számú határozata

1. alternatíva:
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy induljon a Hungarocontrol Zrt. által kiírt Társadalmi Felelősségvállalás című Pályázaton „A városközpontban létesülő Közösségi Központ fejlesztése, eszközbeszerzése” című projektjavaslatával. A pályázat keretében a Bizottság bruttó 3.000.000 támogatási igényt javasol benyújtani.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős:
 Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő:
 2013. április 29.

10. Napirend:

     KASIB terv felülvizsgálata
            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Medvedovszky Béla bizottsági tag: javasolja, hogy próbálják meg az árat 800 +Áfára lecsökkenteni.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

41/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a KASIB Mérnöki Manager Iroda Kft.-t bízza meg a 2006-ban elkészített Üllő Város Településközpont Rekonstrukciójával kapcsolatos Tanulmányterv felülvizsgálatával, amelynek díja bruttó 1.143.000 Ft.  A tervezési díj forrását az alábbi módon javasolja biztosítani:
· a 2013. évi költségvetésbe a Csillag utca tervezésére beállított összeg fennmaradó részéből – bruttó 860.300 Ft-ot, továbbá  a Pávay Vajna utca tervezésére szánt összeg fennmaradó részéből – 733.300 Ft-ból –  bruttó 282.700 Ft-ot javasol biztosítani.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős:
 Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 
2013. április 29.

11. Napirend

Település központban megépült távközkési alépítmények szolgáltató részére történő átadása
            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

42/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hírközlési szolgáltatókkal (Digi Tv, Magyar Telekom, UPC Magyarország) határozatlan idejű, díjmentes használati megállapodást kössön a Városközpont beruházása során kiépített hírközlési alépítmények használatára vonatkozóan.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2013. április 29.

12. Napirend:

     Település központban lévő út ingatlan átadása a Magyar Állam részére
            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Németh Katalin műszaki ügyintéző: a Magyar Közút úgy adta ki az ingatlanra a közútkezelői hozzájárulást, hogy át kell adni az állam részére.  Mivel a Kossuth utca rossz állapotban van, javasolja, hogy csak azt követően történjen meg az út átvétele, ha azt a Magyar Közút felújítja.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: ezeket az utakat át kell venni. A felújítást kértjük, de nem valószínű, hogy meg fogják csinálni. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

43/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő Testületnek, hogy 

I. abban az esetben vegye át a 31307. jelű út (a Kossuth Lajos utca, hrsz. 663, terület 8299 m2, és az Ecseri út, hrsz. 664, terület 4013 m2) kezelését, ha a Magyar Közút Zrt. ezen a szakaszon a burkolat megerősítését elvégezte.   

II. a 4603. jelű útnak 6+905 – 8+155 km szelvényei közötti szakaszt adja a magyar állam tulajdonába térítésmentesen. Az átadáshoz szükséges telekmegosztást úgy végeztesse el, hogy az új telekhatár, a Templom téren (662 hrsz.-ú ingatlan) a kiemelt szegély, illetve a Gyömrői úton (495 hrsz.-ú ingatlan) a nyílt árok belső széle legyen.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő Testületi ülésen terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2013. április 29. 

13. Napirend:

     Templom téren lévő kínai bolt Pesti útra eső járdaszakaszának felújítása
            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

44/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Templom téren lévő kínai bolt Pesti útra eső járdaszakaszának felújítására kössön szerződést az Everling Kft.-vel. A felújítás költsége bruttó 794.415 Ft, amit a 2013. évi költségvetésbe betervezett fejlesztési tartalékkeret terhére javasol biztosítani.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Pénzügyi Bizottsági ülésen terjessze elő.

Felelős:
 Kiss Tibor elnök 

Határidő:
 2013. április 29.

14. Napirend:

     Templom téri Óvoda kazán felújítása
            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Békés István műszaki ügyintéző: 2 vállalkozótól kaptunk árajánlatot a felújítási feladatokra. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: gépészeti szempontból meg lett vizsgálva a fűtésrendszer? Jelenleg is problémát jelent, hogy nem tudják szabályozni a helyi radiátorokat. 

Szendrey Elek bizottsági tag: a Gyöngyvirág téri óvodába is kellene venni egy új kazánt.

Fehér Imre alpolgármester: javasolja, hogy még az ajánlatokat pontosítsák, mert vannak benne nem egyértelmű tételek.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: eléggé nagystílűnek tartja az ajánlatokat. Javasolja, hogy készítessenek erre egy tervet. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy csináltassanak tervet és a kivitelezői ajánlat annak alapján készüljön el és a következő bizottsági ülésen újratárgyalják az ügyet.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

45/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Templom téri óvoda fűtésrendszerének átalakításával kapcsolatosan úgy dönt, hogy csináltat egy tervet és a kivitelezői ajánlat annak alapján készüljön el. 
Felelős:
Kiss Tibor VKB elnök

Határidő:
2013. májusi ülés 

15. Napirend:

     Járdaépítés a Pesti úton
            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

                                (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Békés István műszaki ügyintéző: 2 alkalommal tartottak helyszíni bejárást. Látható, hogy a munkálatok elvégzésére a Tamba Bt. adta a legolcsóbb árajánlatot. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a költségek egy része, miért a P+R parkoló kamerarendszer fejlesztésére betervezett keret terhéből kerülne kifizetésre?

Virág Andrea aljegyző: a kamerarendszer fejlesztéséből megmaradt 200 e Ft-ból kerülne kipótlásra a hiányzó 165 350 Ft.

Fehér Imre alpolgármester: Pesti út nagy része aszfaltos, ezért javasolja, hogy az egységes kép kiépítése céljából a többi szakasz is aszfalttal kerüljön kialakításra.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

46/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Pesti úti járda felújításával kapcsolatban: 

1. A járdaszakaszok burkolata  aszfalt anyagú legyen, annak kivitelezésével javasolja megbízni a Tamba Bt. vállalkozást, 2.165.350 Ft összegben. 

2. A költségvetésben szereplő 2.000.000 Ft-on felüli összeget –  165.350. Ft-ot – javasolja a Pénzügyi Bizottságnak, hogy  a P+R parkolók kamerafejlesztésére betervezett 700.000 Ft-os keretből megmaradó összeg terhére biztosítsa. A bizottság kéri a Rendvédelmi Bizottságot, mint a téma felelős bizottságát, hogy javaslatát támogassa a Pénzügyi Bizottság felé.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2013. április 29. 

16. Napirend:

     Általános Iskola előtti gépjármű forgalom-növekedéssel kapcsolatos kérdések   megtárgyalása (szóbeli előterjesztés)

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: átadja a szót Békés István úrnak, hogy tájékoztassa a bizottságot a felmerült problémákról.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Békés István műszaki ügyintéző: az iskola igazgatója írt egy levelet, miszerint az intézményük előtt óriási autóforgalom van. A nagy forgalom megszűntetésére 2 lehetőség van: 1. egyirányúsítani az utca azon szakaszát, 2. fekvőrendőrön a festés felújítása. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a fekvőrendőröket kellene felújítani, mert jelenleg nem is láthatóak, mivel a festés már teljesen lekopott róluk. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök:: az iskolában dolgozók is az iskola előtt parkolnak. Barna Tibor igazgató úr is hozzájárult, hogy a parkoló az Árpád fejedelem utcában lévő területen kerüljön kialakításra.

Virág Andrea aljegyző: idő nem volt már az anyag előkészítéséhez, de az ügy fontossága miatt mindenképpen be szerették volna hozni bizottsági ülésre. Most a bizottság javasoljon az üggyel kapcsolatosan megoldási módozatokat és a következő bizottsági ülésre ennek alapján pontosan előkészítjük az anyagot.

Békés István műszaki ügyintéző: már több alternatívát felsoroltak az autó parkolókkal kapcsolatosan, de igazgató úrnak ezeket nem támogatta.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: ki kellene tenni egy „Várakozni tilos” kresz táblát a jelenlegi parkolóhoz és áttelepíteni az Árpád Fejedelem utcába lévő területre a parkolót.

Fehér Imre alpolgármester: javasolja, hogy fessék le a fekvő rendőröket és rakjanak ki egy „Várakozni tilos” kresz táblát. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy a következő bizottsági ülésre a hivatal dolgozói készítsék elő az ügyet és akkor újratárgyalják a témát.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

47/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy a soron következő bizottsági ülésre, az Általános Iskola előtti gépjármű forgalom-növekedés megszűntetésére dolgozzon ki módozatokat. 
Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2013. június 

17. Napirend:

2013. évi út-és árok karbantartási feladatok megtárgyalása

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


             (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Németh Katalin műszaki ügyintéző: április elején Vaszari Imre úr felmérte az utak állapotát, és az általa meghatározott munkákra kértünk be árajánlatot különböző cégektől.
Békés István műszaki ügyintéző: néhány út állapota nagyon rossz állapotban van már. Ezeket a hibákat a vállalkozónak vissza kellene állítani olyan állapotba, amilyennek lennie kellene.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a mart aszfaltos útjaink karban vannak tartva. A jelenlegi kátyúkat kellene rendbe tenni, mert azok egyre nagyobbak lesznek.

Fehér Imre alpolgármester: ha megcsináltatjuk, az utakat el kellene gondolkodni azon, hogy valamennyi pénzt tartalékként félre teszünk a további kátyúk felújítására.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy a határozati javaslat 1-es pontjában felsorolt feladatokkal az Unio Aszfalt Kft-t illetve a határozati javaslat 2-es pontjában felsorolt feladatokkal a BITUNOVA Kft.-t bízzák meg.
Továbbá javasolja, hogy az út és árokkarbantartásra betervezett összeg megmaradó részét tartalékkeretként biztosítsák az év hátralévő részében még felmerülő útjavítási munkálatokhoz.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

48/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 

Unió- Aszfalt- Kő Kft.-t bízza meg a következő feladatokra:

· kátyúzás, padkastabilizáció, padkarendezés, 

· Pávay Vajna utca –Szegfű utca áteresz kiépítése, 

· Batthyány utcában ároképítés. 
A kivitelezés költsége 3.647.567 Ft,  amelyet az út és árokkarbantartásra betervezett bruttó 6.985.000 Ft-ból biztosítsa.
BITUNOVA Útfenntartó és Emulziógyártó Kft-t bízza meg a Deák Ferenc utca bitumen emulziós felületi bevonat készítésére. A kivitelezés költsége bruttó 2.768.600. Ft, amelyet az út és árokkarbantartásra betervezett bruttó 6.985.000 Ft-ból biztosítsa.
Továbbá a bizottság javasolja, hogy a 2013. évi költségvetésbe az út és árokkarbantartásra betervezett bruttó 6.985.000 Ft megmaradó részét bruttó 568.833 Ft tartalékkeretként biztosítja az év hátralévő részében még felmerülő útjavítási munkálatokhoz. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2013. április 29.

18. Napirend:

     A Városközpontban kialakítandó sétáló utca elnevezése
            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


             (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Konyecsni Dóra pályázati referens: a 7 elnevezésre összesen 39 szavazat érkezett. A legfrissebbek szerint az Üllő Vezér sétánynak 15 szavazata a Városi sétánynak 12 szavazata van.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: továbbra is kitart a Szent István sétány mellett. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy a sétáló utca a Városi sétány elnevezést kapja.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen és 2 nem szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

49/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a városközpont beruházás részeként kialakuló sétálóutcát Városi sétánynak nevezze el.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésen terjessze elő. 

Felelős:
 Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő:
 2013. április 29.

19. Napirend:

Szolgálati járművek cseréje

            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


             (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kovács András pénzügyi irodavezető: Ford típusú hivatali autót minél hamarabb le kell cserélni, mert nagyon elhasználódott. 

Fehér Imre alpolgármester: javasolja, hogy mindkét járművet cseréljék le. Úgy gondolja, hogy a Nissan helyett elég lenne egy személyautó is. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: meg kellene gondolni, hogy egy ekkora Polgármesteri Hivatalnak egy személyautó elegendő vagy sem. 

Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: javasolja a lízing konstrukciót az előterjesztésben szereplő, kalkuláció szerint. (5 éves futamidőre évi 1,2 mFt) 
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

50/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a Városgondnokság használatában lévő gépjárművek cseréjét.

A bizottság javasolja az 5 éves futamidejű évi 1,2 m Ft-os lízing konstrukciót.
A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:     Kiss Tibor elnök

Határidő: 2013. április 29.

20. Napirend:

Óvodai csoportszoba bővítésére irányuló pályázat megtárgyalása
            Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


             (Írásos anyag csatolva!)

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

51/2013.(IV. 23.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Csicsergő Óvoda bővítésére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta és – figyelemmel a férőhelyhiányra – javasolja pályázat benyújtását 2 új csoportszoba kialakítása érdekében. 

A tervezés – kb. brutttó 2.670.000,- Ft-os – költségét a fejlesztési tartalékkeret terhére javasolja biztosítani, míg a kivitelezés – kb. bruttó 50 millió Ft-os – költségét a 2014. évi költségvetésbe javasolja betervezni.
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soronkövetkező ülésén terjessze elő.

Határidő: 2013. április 29.

Felelős: Kiss Tibor elnök

21. Napirend:

Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f.

Kiss Tibor

VKB elnök

