J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2013. szeptember 4-én (szerdán) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat és a hivatal dolgozóit.  Jónás József bejelentéssel van távol. 

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. 

Füles József PB elnök: kéri a napirendi pontok közé felvenni a „Hulladékszállítási közszolgáltatás 2014-től” című napirendi pontot. 

A napirendi pontok sorrendjére vonatkozóan az alábbi változtatásokat kéri: a 4-es napirendi pontot tárgyalják 1-ső napirendi pontként.

Ismerteti a módosított napirendet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d :

1. Köznevelési Törvény újabb módosításából eredő létszám illetve finanszírozási kérdések

2. 2013. évi költségvetési I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló megtárgyalása

3. 2013. évi költségvetési rendelet II. módosítása


4. Közétkeztetésre vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása 
5. Pesti úti buszváró építésére érkezett árajánlatok megtárgyalása

6. Petőfi utcai lehajtó építésének plusz költségei


7. Kerékpár tároló kiépítésére érkezett ajánlatok bekérése 

8. Állomásnál lévő fahíd felújításával kapcsolatos kérdések megtárgyalása

9. Helytörténeti monográfia kiadásának támogatása  

10. A hulladékszállítási közszolgáltatás 2014-től történő ellátásáról

11. Egyebek

1.  Napirend:  
Köznevelési Törvény újabb módosításából eredő létszám illetve finanszírozási kérdések

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, melynek a lényege, hogy az új törvényváltozás miatt 8 álláshelyet kellett biztosítani 5 pedagógiai asszisztenst, 1 gondozónőt, 1 óvodatitkárt és 1 óvodapszichológust. Ezt követően ismét változott a törvény, miszerint a külön a gondozónőket (takarítónőket) nem finanszírozza.  
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: mindkét táblázat a finanszírozott létszámot mutatja az első az első törvénymódosítást követően, a második a második módosítást követően. A második módosítás következtében a korábbiaktól eltérően az összesen 22 dajka és gondozónő álláshelyből az állam csak 17-et finanszíroz, és ehhez járul az óvodapszichológus költsége. Összességében tehát 6 fő finanszírozása kizárólagosan az Önkormányzatot terheli.

Füles József PB elnök: 500 gyermek feletti létszám esetén szükséges óvodapszichológust alkalmazni, ez helytálló? 

Gazsi Csaba HSZK igazgató: 509 fő a jelenlegi létszám, így kötelesek alkalmazni.  

Füles József PB elnök: kérdése, hogy a 6 fő finanszírozása milyen költséget jelent? 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a jelenlegi finanszírozási rendszerben 13-14 millió forintot. 

Füles József PB elnök:  véleménye szerint ezt nem tudja vállalni az önkormányzat. 

Gazsi Csaba HSZK igazgató: csak azok az álláshelyek lettek feltöltve, amire a jogszabály kötelezte őket. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ez a jogszabályváltozás a finanszírozásban kemény feladat elé állítja az önkormányzatokat. Szeptembertől az állam 6 főt nem finanszíroz, de 1 fő óvodapszichológust kötelező alkalmazni. Ha az 5 fő gondozónőt nem alkalmazzák, akkor azokat el kell bocsátani. 

Gazsi Csaba HSZK igazgató: tulajdonképpen ők nem gondozónők, hanem a konyhán vannak, segítenek a tálalásban, mosogatnak és takarítják a közös helyiségeket. Megoldás lenne az is, ha megemelnék az óraszámukat.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: le van írva az óvodai státuszok bővítésének szakmai indoklása. Nem tudja, miért beszélnek leépítésről. 

Kiss Tibor bizottsági tag: kérdés mihez képest akarják bővíteni a létszámot, hiszen megvannak az emberek. Eddig is dolgoztak konyhai dolgozók.  

Gazsi Csaba HSZK igazgató: Igen, eddig is dolgoztak, de mivel négy státusz volt az öt helyett – annak ellenére, hogy 5 óvoda van – kérnek még 1 főt. Az óvodatitkár személyét házon belül megoldották. 

Kiss Tibor bizottsági tag: nem érti, miért kell kirúgni a konyhai dolgozókat, amikor már idáig is megvoltak.

Füles József PB elnök: egyetlen egy oka van, hogy már nem támogatja az állam, az önkormányzatnak kell finanszírozni. Nem kell őket elküldeni, hiszen már régóta itt vannak, az újonnan felvett személyeket kell elküldeni.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: A 4 gondozó álláshely be van töltve, csak egy új álláshely kell. Viszont ezt az 5 álláshelyet, egyáltalán nem finanszírozza az állam, azért kell eldönteni, hogy az önkormányzat állami támogatás nélkül megfinanszírozza-e ezeket az álláshelyeket. Az óvodatitkári státuszt, belső átcsoportosítással megoldhatta az igazgató úr, ezért csak 7 álláshely szükséges. Ha nem finanszírozzák, akkor el kell küldeni 4 főt. 

Füles József PB elnök:  6 álláshelyet nem finanszíroz az állam. Az óvodapszichológust az óvodai létszám miatt kötelező alkalmazni, ezt el tudja fogadni, de azt nem tudja támogatni, hogy az 5 gondozónőt az önkormányzat finanszírozza. Jelen körülmények között nem vesznek fel sehol új személyt, hanem házon belül megoldják, átképzik. El kell küldeni azokat, akik most lettek szeptember 1-től felvéve, a meglévőket pedig át kell képezni. (pl. gondozónőből dajkát, dajkából pedagógiai asszisztenst)
Kovács András  Pénzügyi Irodavezető: 55 dolgozója van az óvodáknak, ennek a megoszlása, 34 óvodapedagógus 17 dajka és 4 konyhai dolgozó. Szeptember 1-től a 34 óvodapedagógust és 17 dajkát finanszírozza az állam, a 4 fő konyhai dolgozót, akik jelenleg gondozói státuszban vannak, már nem.

Fehér Imre alpolgármester:  nem kft-ben vannak, hogy csak úgy elbocsássanak embereket. 

Füles József PB elnök: a 17 dajkából tudnak 5 pedagógiai asszisztenst képezni, akiket szeptember 1-től vettek fel, azokat kell elbocsátani. 

Botlik Béla bizottsági tag: az OKSB hétfőn tárgyalta, kéri jegyző asszonyt, hogy adjon tájékoztatást a döntésük eredményéről.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: hétfőn volt az OKSB ülés, egyhangúlag elfogadták és támogatták a státuszbővítést.

Füles József PB elnök: „zsebre menő” dologról beszélnek, jövő évre 14 millió forint többlet költséget jelent ez a státuszbővítés. Azt se felejtsék el, hogy ha elkészül bölcsődebővítés, akkor annak további költségvonzata lesz. Az óvodapszichológust kötelező alkalmazni, azt megfinanszírozzák, az óvodatitkár már megoldódott a többit nem támogatja. 

Gazsi Csaba HSZK igazgató: tulajdonképpen két emberről van szó. 1 gondozói állás, amit szétosztanak és egy óvodapszichológusról.   

Füles József PB elnök: még egyszer kihangsúlyozza, hogy a 17 dajkából kell 5 óvodapedagógust képezni. 

Gazsi Csaba HSZK igazgató: a végzettségnek is meg kell lenni. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: érti mindenkinek álláspontját. Van a szakma és van a pénzügy. Azt javasolja, hogy most 3 fő finanszírozását vállalja fel az önkormányzat, mellyel belső átcsoportosítással megoldja a feladatok ellátását igazgató úr. Decemberben pedig a jövő évi finanszírozás ismeretében visszatérnek a témára. 

Füles József PB elnök: ezt elfogadhatónak tartja. December 31-ig megoldják, de kér egy számítást, hogy ennek mennyi lenne a költségvonzata. A 3,2 millió forint mennyire csökken.  

Kiss Tibor bizottsági tag: a PB az elmúlt időszakban megfontolt minden kiadással járó döntést,  takarékosan gondolkodik. A lényeg, hogy kellő létszámmal üzemeljenek, ezért volt a HSZK-ban az átvilágítás, valahol határt kell húzni a létszámban és kiadásokban.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: kérdezi igazgató úr véleményét az elhangzottakkal kapcsolatban. Mennyiben ért egyet igazgató úr. Kérdezi továbbá, hogy ez jogilag mennyire megalapozott.  

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: természetesen, mint mindig most is elfogadja a bizottság döntését. Megtesz mindent, hogy meg tudja oldani a feladat elvégzését. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: van a szakma, van a pénzügy, vannak a jogszabályok és van a testület. A testület megismerve a törvényváltozást hoz egy döntést a létszámra vonatkozóan. Ahol vannak kötelező jogszabályi előírások az be kell tartani, de azon túl az intézményvezető felelőssége, hogy hogyan oldja meg a feladatot figyelemmel a szakma szabályaira.  A Pénzügyi Irodavezető javaslatával, megmarad a lehetőség a szakképzett óvodai pedagógusok alkalmazására és biztosított lenne 3 státuszon a   konyhai kisegítők alkalmazása is. 

Füles József PB elnök: véleménye szerint jelen pillanatban nincs az országban annyi pedagógiai asszisztens, mint amennyire szükség lenne. Elfogadásra javasolja Kovács András Pénzügyi Irodavezető javaslatát, miszerint 2013. december 31-ig a létszámot 101,5 helyett 98,5 főben javasolja meghatározni. 
A bizottság 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

29/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a köznevelési törvény változásából adódó létszám és finanszírozási kérdésekről készült előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek oly módon, hogy a Humán Szolgáltató Központ engedélyezett álláshelye 2013. szeptember 1-től – 2013. december 31-ig 98,5 fő legyen.  Az álláshelyek plusz költségét a működési céltartalék terhére javasolja biztosítani.  

2013. decemberében a 2014. évre vonatkozó új finanszírozási szabályok ismeretében visszatér az álláshelyek számának meghatározására.
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2013. szeptember 12.

2. Napirend:

2013. évi költségvetési I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló megtárgyalása

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, az előterjesztés nagyon jó munka, áttekinthető és érthető elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

30/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága Üllő Város Önkormányzatának és költségvetési szerveinek 2013. I. félévi beszámolóját megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2012. szeptember 12.

3. Napirend:

2013. évi költségvetési rendelet II. módosítása
Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, a létszámbővítésből adódó módosításokat kéri a testületi ülésre átvezetni, elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: tájékoztatásként elmondja, hogy az anyagban még csak  a 38 millió forint, önerő pályázaton nyert összeg van, de  nyertek még 42 millió forintot, az még nem szerepel.  Pozitívum, hogy összességében 80 millió forintot nyertek, ami nagyobb mozgásteret biztosít a jövőben.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

31/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Üllő Város Önkormányzatának a 2013. évi költségvetési rendelet II. módosítását. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2012. szeptember 12.

4. Napirend:

Közétkeztetésre vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása 
Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A jelenlegi ellátással elégedettek, de közbeszereztetni kell. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: valóban évek óta próbálják közbeszereztetni a szolgáltatást. A Junior Kft.  szerződése a nyílt közbeszerzési eljárás kiírásáig szól. A közbeszerzési tanácsadó javasolta, hogy a kiírásból vegyék ki azokat az elemeket, amelyek támadásra adnak okot (étlap, stb.). Továbbá arra jutottak, hogy maradjanak a tálalókonyhánál és az ételszállításnál, valamint csak az árra írják ki a közbeszerzést, az legyen a döntő. Tájékoztatásként elmondja, hogy a testületi ülésen itt lesznek a közbeszerzési tanácsadók. 

Kiss Tibor bizottsági tag: jónak tartja a közbeszerzési kiírást. Az a lényeg, hogy nem előre kell beletenni a feltételeket, mert az szubjektív elem. Utólag viszont kellenek feltételek, melyet a szerződésbe  kell foglalni. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: kéri, hogy a testületi ülésig a felmerült javaslatokat mondják el, mert a közbeszerzési kiírás része a szerződés, melyben az ilyen jellegű feltételeket meg kell határozni.  

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: bizonyos feltételeket pontosan kell rögzíteni a saját védelmük érdekében. 

Füles József PB elnök: nem tartja indokoltnak a dietetikus folyamatos megbízását. Amennyiben probléma adódik felkérnek szakértőt, ha szükség lesz rá.
Kleofászné Rudó Ágnes bizottsági tag: úgy kell meghatározni a szerződés feltételeit, hogy az észrevételeiket megtehessék akár mennyiség, akár minőségre vonatkozóan. 

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

32/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a közétkeztetési közbeszerzési pályázat kiírásáról készült előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal, hogy nem tartják indokoltnak dietetikus folyamatos megbízását.
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2013. szeptember 12.

5. Napirend:

Pesti úti buszváró építésére érkezett árajánlatok megtárgyalása
Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: átadja a szót Kiss Tibor VKB elnöknek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előzményeket és a VKB állásfoglalását. 

Fehér Imre alpolgármester: felmerült, hogy a buszváró járdaszigetét is fel kéne újítani.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: hozzávetőlegesen 300 e forintból  megoldható, de ha 800 e forint keretösszeget meghatároznak, arról a PB saját hatáskörében dönthet  a fejlesztési tartalék terhére. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző:  tájékoztatásként elmondja, hogy várják még a  jogi képviselők állásfoglalását a kártérítés vonatkozásában.   

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja, a határozati javaslatot, miszerint a Pesti úti buszváró építésére és a járdasziget felújítására 800 e forint keret összeget határoznak meg. Felkérik a hivatalt, hogy több ajánlatot kérjenek be a buszváró  járdaszigetének felújítására.  

A bizottság 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

33/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága – saját hatáskörben - engedélyezi a Pesti út 172/a szám alatti ingatlanon illetve részben közterületen lévő lebontott buszmegálló újratelepítésére és a buszváró járdaszigetének felújítására 800 e forint átcsoportosítását a fejlesztési tartalékból. 
A Bizottság felkéri elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős:
Füles József PB elnök 

Határidő:
2013. folyamatos

6. Napirend:

Petőfi utcai lehajtó építésének plusz költségei

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: átadja a szót Kiss Tibor VKB elnöknek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előzményeket és a VKB állásfoglalását. 

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, olyan formában, hogy összeget ne határozzanak meg. 
A bizottság 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

34/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága – saját hatáskörben - engedélyezi   a Petőfi utcai lehajtó átépítése kapcsán felmerült plusz költségek átcsoportosítását a fejlesztési tartalékkeretből. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2013. szeptember 4.

7. Napirend:

Kerékpár tároló kiépítésére érkezett ajánlatok bekérése


Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: átadja a szót Kiss Tibor VKB elnöknek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előzményeket és a VKB állásfoglalását. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a bizottság saját hatáskörben dönthet 1 millió forint keret összegig és nem kell a testület elé vinni.

Füles József PB elnök: javasolja, hogy 950 e forint keretösszeget határozzanak meg a kerékpártároló megépítésére.

A bizottság 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

35/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága  – saját hatáskörben -  engedélyezi a Polgármesteri Hivatal udvarán fedett kerékpártároló építésére  950e Ft átcsoportosítását a fejlesztési tartalékkeretből. 
A Bizottság felkéri az elnökét, a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2013. szeptember 12.

8. Napirend:

Állomásnál lévő fahíd felújításával kapcsolatos kérdések megtárgyalása


Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: átadja a szót Kiss Tibor VKB elnöknek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kiss Tibor bizottsági tag: ismerteti az előzményeket és a VKB döntését is. Javasolták, hogy jövőre legyen benne a költségvetésbe a terveztetése és két év múlva megcsináltatják.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: azt már tegnap meg kellett volna csinálni, mert balesetveszélyes. Örülhetnek, hogy idáig nem történt semmi baleset. 

Füles József PB elnök: vagy most megcsinálják ennyiért, vagy csinálnak egy újat. A balesetveszélyt szüntessék meg azonnal, aztán terveztessék meg. Ha valami erősebb acélszerkezetű alapot készítenek, az már milliós nagyságrendű.  

Botlik Béla bizottsági tag: egy vagy két éve rá lett költve már egy nagyobb összeg. Nem látja annak értelmét, hogy tovább toldozgassák. A balesetveszélyt most el kell hárítani, de oda egy vasbeton hidat kell építeni. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: még egyszer kihangsúlyozza, hogy ezt azonnal meg kell csinálni, nem lehet tovább várni!

Füles József PB elnök: javasolja, hogy a városgondnokság a balesetveszélyt hárítsa el, és készítessenek terveket és kerüljön bele a jövő évi költségvetésbe az  új híd. 

Kiss Tibor bizottsági tag: a városgondnokság nagyon leterhelt, kevés az ember.  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: ha így dönt a bizottság, akkor a gyakorlatban ez  hogyan fog működni, a jegyzőasszony utasítja  a városgondnokságot, hogy csinálják meg? Azt viszont ne felejtsék el, ha probléma lesz, akkor vállalják is a következményeket. 

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot az alábbi módosítással, miszerint a bizottság felkéri a városgondnokság vezetőjét, hogy első körön szüntessék meg a balesetveszélyt.  Amennyiben nem sikerül, akkor felkéri a hivatalt, hogy külső vállalkozó igénybevételével 250 e forint keret összegig végeztesse el a munkálatokat.  Továbbá készítessenek tervet egy vasbeton szerkezetű hídra.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: kéri, hogy fogadják el elnök úr javaslatát, ha minden kötél szakad, akkor a testületi ülésre visszakerül a téma, és ott döntenek. Valamint akkor kérnek be árajánlatot vasbeton szerkezetű híd terveire.  

A bizottság 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

36/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy  a  MÁV Állomás Liszt Ferenc utcai oldalán a Régi Gyáli csatorna feletti fahídon lévő balesetveszélyes problémákat a városgondnokság hárítsa el. 

Amennyiben a balesetveszély elhárítását nem tudják megoldani, akkor felkéri a hivatalt, hogy külső vállalkozó igénybevételével 250 e forint keret összegig végeztesse el a munkálatokat.  

Továbbá kérjenek be  egy vasbeton szerkezetű híd tervezésére árajánlatokat
Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
azonnal (balesetveszély elhárítására)

                        Októberi bizottsági ülés (tervezési ajánlatokra)
9. Napirend:

Helytörténeti monográfia kiadásának támogatása  


Előadó: Füles József PB elnök


 (szóbeli tájékoztatás)

Füles József PB elnök: átadja a szót Kovács András Pénzügyi Irodavezetőnek.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: Fehér tanár úr elkészült Üllő története című,  950 oldalas,   28 fejezetből álló monográfiával.   150 db fekete 70-75 db színes kép és térkép van benne. Azt kérte, hogy a könyv kiadásának  finanszírozásában segítsen a testület. Próbáltak árajánlatokat kérni, reméli a testületi ülésig beérkeznek. Legalább 2-3 kötetben jelenne meg. Hozzávetőleges irányárat kértek  500-1500 darabos példányra, úgy tippel, hogy  5-10 millió forint lehet. Jegyzőasszonynak volt egy javaslata, hogy közérdekű kötelezettségvállalás címen lehetne a lakosságtól begyűjteni támogatást, mivel az önkormányzat erre nem tud ekkora összeget fordítani.  Azt kérte még a tanár úr, hogy költségeit térítse meg az önkormányzat, magáért a munkáért nem kér semmilyen juttatást. 

Botlik Béla bizottsági tag: ezt mindenféleképpen meg kell jelentetni, ügyelve arra, hogy szép borítása legyen. Véleménye szerint érdemes lenne meghirdetni, hogy milyen kiadványt szeretnének megjelentetni és akkor lehet tudnának több támogatót is szerezni.  

Füles József PB elnök: egyetért maximálisan a jegyzőasszony gondolatával, ha valaki adományoz, akkor talán egy dedikált példánnyal lehetne honorálni. Úgy gondolja közös összefogással meg kell jelentetni. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az is egy járható út, hogy előfizetőként járuljanak hozzá a kiadvány megjelenéséhez. 

Füles József PB elnök: köszöni a bizottság nevében a tájékoztatást.

10. Napirend:

   A hulladékszállítási közszolgáltatás 2014-től történő ellátásáról

Előadó: Füles József PB elnök


 (Írásos anyagok!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, melyben több lehetőség közül is választhatnak, illetve egy időben több utat is járhatnak. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: minden területen megpróbálnak elindulni. Véleménye szerint az állam is tisztában van azzal, hogy nem biztos, hogy önkormányzatok eleget tudnak tenni az előírásnak, mert a jogszabály szerint,  ha nincs közszolgáltató és nincs az önkormányzatoknak szerződésük, akkor az állam jelöl ki egy közszolgáltatót. Az, hogy ilyen esetben mennyi lesz a szolgáltatás díja, úgy rendelkezik, hogy annyi, mint most, de arra is tesz utalást, hogy esetleg az önkormányzatnak is kell kiegészíteni. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető:  a közbeszerzés elindításával eleget teszünk jogszabályi kötelezettségünknek, hiszen ez kötelező feladat, amelynek ellátásáról gondoskodni kell. Ezzel párhuzamosan tudunk egyeztetni a környékbeli cégekkel, tudunk számításokat végezni arra vonatkozólag, hogy ha saját céggel csinálnák milyen összegbe kerülne az önkormányzatnak. Mire a közbeszerzési eljárás eredménye meglesz, addigra lesz már összehasonlítási alap. Non profit céget kell alapítani, ami azt jelenti, hogy nem lehet veszteséges, így előre nem lehet tudni, hogy évről évre mennyit kell majd beleinvesztálni. Ha ez nem saját, akkor még a gazdálkodásukba sem fognak belelátni. Amikor tehát veszteséget termel, akkor azt fedezni kell, ki tudja milyen összeggel, ez  bizonytalan. Akkor tudják, hogy mennyit kell beletenni, milyen összeggel tervezni, ha saját céget alapítanak, vagy közbeszerzés útján találnak szolgáltatót. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az elmúlt időszakban szerencsés helyzetben voltak, mert nem kellett beletenni az önkormányzatnak semmit. A környező településeken a saját cégek 10 - 20 millió forintot tettek bele a közszolgáltatásba a lakossági díjon felül.  Az viszont biztos, hogy a  lakossági díj a környéken itt a legalacsonyabb. 

Füles József PB elnök: véleménye szerint nem kell félni a saját cég alapításától. Megveszik a gépjárművet, meg tudják szervezni a munkát, ki tudják számolni a szolgáltatás díját. Ami bizonytalan,  az az, hogy a nem fizetőktől hogyan hajtják be.  

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: már gondolkodtak ebben is. Egy jármű elég lenne, a havi szemétmennyiséghez. Saját céggel lehetne a legjobban megoldani, melynek előnye, hogy állandó rálátásuk van és ha valami gond van időben meg tudja tenni a lépéseket a testület. 

Füles József PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

 Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

37/2013.(IX. 4.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága 2014. január 1-től kezdődő időszakra vonatkozóan javasolja a hulladékszállítási közszolgáltatás ellátására irányuló nyílt, tárgyalásos közbeszerzési eljárás megindítását.

A bizottság javasolja –  a közbeszerzési eljárás eredményétől függően – vizsgálni a saját céggel vagy más cégben történő részvétellel megvalósuló közszolgáltatás ellátását.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2013. szeptember 12.

11. Napirend:

Egyebek

 Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K.m.f.

Füles József 

PB elnök
Botlik Béla

Bizottsági tag

