J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Jogi és Ügyrendi Bizottság 2013. november 12-én (kedd) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Botlik Béla képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt. Dr. Farkas Vajk igazoltan távol.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 2 fő bizottsági tag jelen van.   

Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.  Üllő Város Önkormányzat SZMSZ módosítása

2. Egyebek

1. Napirend

   Üllő Város Önkormányzat SZMSZ módosítása
               Előadó: Botlik Béla JÜB elnöke

  
     (Írásos anyag csatolva!)

Botlik Béla JÜB elnök: röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Felkéri Jegyző asszonyt a szóbeli kiegészítésre. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: az anyagból látszik, hogy két dokumentum módosításáról van szó. Az egyik az Önkormányzat, a másik a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata.   

Az SZMSZ módosítás indoka, hogy ettől az évtől az Önkormányzat és a Polgármester Hivatal is önálló költségvetési szervezet. Hatályon kívül helyezésre került az Önkormányzati törvény, helyébe a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény lépett.  A Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ben a szervezeti változásokat fel kellett tüntetni. Ezek nem érdemi, inkább technikai jellegű változások.   Ilyen például a Hivatal számla száma, a vagyonnyilatkozatra kötelezettek körének egy része átkerül az ÖK. SZMSZ-be, változtak a hivatali feladatok. 
Az Önkormányzati SZMSZ módosítás főbb pontjai:   a Városgondnokság és a Közösségi Központ feltüntetése, az Önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok feltüntetése,  az átruházott hatáskörök módosítása, vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Laza István külsős bizottsági tag: külön érdekesség a számára, hogy a Közösségi Központ a személyét érinti. Egy észrevétele lenne, a megfogalmazás igazgató helyett inkább  intézmény vezető legyen. 

Botlik Béla képviselő, JÜB elnöke: a vagyonnyilatkozatot a JÜB  szedi be továbbra is?

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a képviselői vagyonnyilatkozat továbbra is a Bizottság feladata marad.   

Botlik Béla képviselő, JÜB elnöke: a Polgármesteri Hivatal székhelye eddig Templom tér 1-3. volt. Most csak Templom tér 3. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: ennek utána néz. Az a probléma, hogy az Orvosi Rendelő, a Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat és a Zsálya Bisztró is Templom tér 3. Ezen majd változtatni kell. De ez egy nagy feladat lesz. Minden okiratot, bélyegzőt módosítani kell. 

Botlik Béla képviselő, JÜB elnöke:   Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Jogi és Ügyrendi Bizottságának

25/2013.(XI.12.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy módosítsa Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2011. (V.28.) önkormányzati rendeletét a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Határidő: 2013. november 21.

Felelős: Botlik Béla elnök

2. Napirend

Egyebek

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: tájékoztatja a bizottság tagjai, hogy a Városi Könyvtár is módosította az SZMSZ-t, amit holnap tárgyal az OKSB. Alapvetően a módosítások szakmai jellegűek. A vezető eljutott odáig hogy a szakmai dolgokat felülvizsgálja. Néhány technikai változás van, amit átvezetett az SZMSZ-n. A gazdasági feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el. Az SZMSZ tartalmazza a kötelező elemeket. A testületi ülésen ez téma lesz. Ami fontos, hogy a nyitvatartási rendet szeretné megváltoztatni. Hétfőn lennének zárva nem szerdán. Így jobban tudnák szervezni a munkát is. 

Már korábban többször beszéltek a hulladékszállítás kérdéséről. Mivel a Saubermacher Kft. felmondta a szerződést, gondoskodni kell új szállítóról. A jogszabály úgy rendelkezik, hogy a Kormányhivatalnak figyelemmel kell kísérnie, hogy az önkormányzatok gondoskodnak-e a feladat ellátásáról. Erről folyamatosan adatszolgáltatást kértek, általában táblázatos formában. Most kaptak egy törvényességi észrevételt, hogy mindent meg kell tennie az Önkormányzatnak, hogy el legyen látva a közszolgáltatást. Képviselő-testületi ülésen tárgyalni fogják. A közbeszerzés megindítva, a szolgáltatás annak befejezéséig meg lesz oldva.   

Botlik Béla képviselő, JÜB elnöke: ki fogja végezni a szolgáltatást? Az Üllői Hírmondóban meg kellene jelentetni. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: ebben az évben még a Saubermacher Kft., és a pilisi céggel vannak tárgyalásban. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.
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