J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi Bizottságának 2013. november 13-én (szerdán) du.: 17,30 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás RB elnök: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, a meghívott vendégeket, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van 
Mivel az első és a második napirendi pont szorosan összekapcsolódik, így azt javasolja, hogy együtt tárgyalják meg!

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Közbiztonsággal kapcsolatos kérdések a közelgő ünnepekre való tekintettel (szóbeli)
   Közbiztonság javítására irányuló teendők megbeszélése (szóbeli)
Meghívottak: Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője



 Pallaga  Norbert vecsési Rendőrőrs vezetője



 Benkó Sándor Üllő Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület elnöke

2. A lakosságot érintő környezetei zaj problémákkal kapcsolatos kérdések megtárgyalása (szóbeli)

  Meghívottak: Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője

            Pallaga  Norbert vecsési Rendőrőrs vezetője

Benkó Sándor Üllő Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület elnöke

3. Egyebek


1. Napirend:
Közbiztonsággal kapcsolatos kérdések a közelgő ünnepekre való tekintettel (szóbeli)
           Közbiztonság javítására irányuló teendők megbeszélése (szóbeli)

           Előadó: Udvardi Mátyás RB elnöke

Udvardi Mátyás RB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése a rendőrség képviselői felé, hogyan készülnek fel az ünnepekre?
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: a kérdés szokatlan. A rendőrség évek óta központilag meghatározott tervek alapján készül az ünnepekre. Figyelembe veszik a megnövekedett személy és gépjárműforgalmat. Nem lehet kijelenteni, hogy ilyenkor a bűntények száma megnövekszik. A tavaly év végi feladatok végrehajtása eredményeképpen nem volt eltérés a bűncselekmények számában az előző időszakhoz képest. Pallaga Norbert a vecsési Rendőrőrs vezetője készített egy tervezetet a bűnmegelőzésre. Mindig próbálnak a  prevencióra törekedni, többek között a KMB-sek járőrállományának felkészítésével és folytatják az  irányított járőrszolgálati opciót is. 

Pallaga Norbert vecsési Rendőrőrs vezetője: Rendőrkapitány urat megerősítve elmondja, hogy minden évben központi jelleggel készülnek az ünnepekre természetesen minden településen a helyi sajátosságokat figyelembe véve. Üllő területén sok logisztikai központ van, ezért várható, hogy megnő a forgalom. A decemberi hónapban mind a szabadnapos, mind a gyalogos járőröket a központi helyekre irányítják ott fognak szolgálatot teljesíteni. Intézkedési tervet is készítettek a bűncselekmények megelőzésére. Az év végéig fokozott ellenőrzést fognak végezni a vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére a szokásos szolgálaton felül is fognak szolgálatot ellátni. A téli időszakban már a kora délután sötét van, jórészt ilyenkor követik el a bűncselekményeket és éjszaka. Ezekre az  időpontokra szorítják a fokozott ellenőrzést. 

Fehér Imre alpolgármester: nem egészen erre voltak kíváncsiak, hanem hogy kimondottan Üllő területén milyen intézkedések lesznek. Azt kellene átbeszélni, hogy a polgárőrökkel együtt, hogyan fognak közösen fokozott ellenőrzéseket végezni. Ugyanakkor  megköszöni, hogy együttműködnek és felkészülnek megfelelően az ünnepekre.

Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: a polgárőrökkel való együttműködésről azért nem beszélt, mert az elmúlt két évben ez már teljesen természetessé vált. Az együttműködés tradicionálisan jó, vannak közös feladatok, amelyek a kettős vezetői rendszerben vannak koordinálva. Folyamatosan tudnak szolgálatot ellátni, amit a jövőben is fent tudnak tartani. Egy évben kétszer van közös konferencia, amelyen megbeszélik a szükséges dolgokat. Ebben a kérdéskörben semmilyen kivetni valót nem lehet találni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: azért szerették volna ezt a különleges bizottsági ülést, hogy megbeszéljék, hogyan tudnak az ünnepekre közösen felkészülni. A szabadidős rendőrök, hogy működnek. Azt látja, hogy vannak rendőrök, de igazán mikor és hogy működnek. Felhívja a figyelmet arra, hogy egyre több hétvégi és év végi rendezvény van a városban, kimozdulnak az emberek otthonról. Volt olyan eset, hogy a rendezvény ideje alatt betörtek a házba. Kérdése, hogyan tudnák jobban felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy mire is figyeljenek. Úgy látja, hogy a gyömrői újságban, mindig van propaganda a megelőzésre vonatkozóan. Ha Üllő is kapna anyagot, betennék az Üllői Hírmondó decemberi számába. 

Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: valóban fontos a  bűnmegelőzés a  prevenció. A Kapitányságon egyetlen egy fő látja el ezeket a feladatokat. De minden önkormányzatnak központilag engedélyezett anyagot küldenek ki. Az Üllői Önkormányzat e-mail címe is meg van, úgy tudja, hogy el szokták küldeni ide is az anyagokat, mert látható a küldött levelek között. Amennyiben ez nem működő e-mail cím, akkor kér egy másik elektronikus e-mail címet.
Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri, hogy a továbbiakban az ilyen jellegű anyagot a titkarsag@ullo.hu vagy polgarmester@ullo.hu e-mail címre küldjék.
Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: ilyen prevenciós jellegű propagandát a  rendőrőrs parancsnokok nem adhatnak ki. Csak bizonyos információkról, dolgokról lehet tájékoztatást adni. A szabadidős rendőrök a szolgálatszervezését az őrsparancsnok úr látja el. 

Pallaga Norbert vecsési Rendőrőrs vezetője: a szabadnapos járőrszolgálatról már többször beszélt. Az biztos, hogy nappal és éjszaka nem egyforma szintű a jelenlét. Ugyanakkor a beosztásnál figyelembe kell venni, hogy nagy a terület, amit le kell fedni. Hétvégén is jelen vannak. A vagyoni bűncselekmény típus miatt, ami jelen van Üllőn, mindig más időpontban jelennek meg a járőrök, a hatékonyság miatt. Az eredeti beosztást, most is módosítani kellett a bűncselekmény miatt. Az ünnepekre tekintettel olyan lesz a beosztás, hogy meg tudják előzni a bűncselekményeket. 

Kiss Tibor VKB elnök: alapvetően a rendőri jelenlét megvan, de mégis úgy tapasztalják, hogy nincs, mert nem látnak elég rendőrt. Egyrészről itt kellene lenni a szabadnapos rendőröknek, akiket fizetnek, másrészről pedig azoknak, akik ide vannak beosztva szolgálatba. Olyan, mintha Üllő mostohagyerek lenne. Ugyanakkor fontos és szükséges a  prevenció is. Kérték legyen járőr Üllőn éjjel, de nem látják. Három szabadidő park van, ahol szükség lenne rendszeres jelenlétre, egy-két órára, annak óriási hatása lenne. Azért fizetik a szabadidős rendőröket, hogy Üllő lakossága jobban meg legyen elégedve, nem beszélve arról, hogy  el kell érni, hogy a rendőröket tiszteljék. 
Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: nem ért egyet ezzel. Elmondja, hogy  a Rendőrkapitányságra érkezett panaszokat, egy-egy rendőri intézkedést hónapokig vizitálnak. Amióta itt van, jogszabálysértést nem lehetett megállapítani, a járőrök megfelelően jártak el.  Az a tapasztalata, hogy az intézkedési kultúra jelentősen javult a kapitányság területén, mindenkivel meg kell találni a hangot. A folyamatos rendőri jelenlét a kapitányság létszámától függ. Az intézkedési terv erre is kitér. Tartalmazza az irányított járőrszolgálati tevékenységet is, melyekre plusz erőt nem kapnak, hanem saját erőből kell megoldani. Ez több száz akciót jelent, szemben azzal a ténnyel, hogy a kapitányság létszáma 222 fő, melyből tényleges járőri, kmb-s szolgálatot 129 fő teljesít. A kapitányság minden logisztikai bázisát felhasználva, mindig arra törekszik, hogy az adott szezonális bűncselekmények ellen a lehető leghatékonyabban lépjen fel. Azzal a kéréssel, amelyet Szűcs Lajos eljuttatott a megfelelő fórumokhoz, egyetértenek. A létszámra nagy hatással volt a járások kialakítása, mely befolyásolta a létszámot és a technikát is. A leadott igényeiket nem mindig teljesítik. Most is az egyik gépjármű lerobbant, melynek a javításához szeretnének majd támogatást kérni. Értik és látják a problémát, törekszenek a megoldásra, de a korlátokat figyelembe kell venni. Úgy kell szervezni a szolgálatot, hogy figyelembe kell venni a pihenő időt és a szabadságokat is. Minden nap van minden településen szolgálatos állomány. Ha a településeknek egyedi igényeik vannak, akkor át kell irányítani a járőrszolgálatot és máris borult a beosztás.  A szabadidős rendőrökkel kapcsolatosan elmondja, hogy azokra az időpontokra vezénylik őket Üllőre, ahogy az önkormányzat kérte. 

Udvardi Mátyás RB elnök: Pallaga úr, az a kérdése, hogy miért nem lehet gyalogos rendőrt is járőrszolgálatra vezényelni. A lakosság felől ez lenne az igény, mert véleményük szerint ez hatékonyabb lenne, mint a gépjárműves járőrözés! Mindig elmondják hol a probléma és az még mindig meg van, nem oldódott meg. Úgy gondolja, ha a lakosság a KMB-seket sűrűbben látná gyalogosan, akkor az megnyugtatná őket.  
Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: van gyalogos szolgálat az egész kapitányság területén, de azért vegyék figyelembe, hogy a technikát nem hagyhatják magára, gondol itt a rendőrautóra. A településen 11200 fő állampolgár él, és még semmilyen jellegű megkeresést nem tettek felé, sem személyesen, sem elektronikus úton sem. Ha van konkrét lakossági kérés, akkor van fogadó ideje keressék meg őt. Tájékoztatásként elmondja, hogy a  civil ruhás rendőrök nem láthatóak, de preventívek, az intézkedési tervben a nyomozók ugyanúgy részt vesznek, de nem láthatók. A közel jövőben a körzeti megbízottak is fognak civilben szolgálatot teljesíteni, de a járőröket nem lehet civil ruhába öltöztetni. Ha a Közgyűlés támogatja Üllő igényeit, akkor az igényelt létszámmal nagyon biztonságos település lesz. 
Fehér Imre alpolgármester: Benkó Sándortól az Üllői Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület elnökétől kérdezi, hogy a polgárőr egyesület létszámmal technikával felkészült-e az ünnepekre? Tudják-e ugyanilyen aktivitással vállalni a szolgálatot, mivel mindenki a saját szabadidejében végzi ezt a tevékenységet. Ugyanakkor  előre is köszöni a munkájukat. 
Benkó Sándor Üllő Bűnmegelőzési és Polgárőr Egyesület elnöke: felkészültek ők is, voltak megbeszélések. Bár létszámilag kevesebben vannak, de a szolgálati idejüket nem érinti. A kiesett szolgálatra van egy készenlétben lévő ember, aki bejelentésre 5 percen belül a helyszínen tud lenni. Az autót felkészítik, az egyik még autószerelőnél van, de a másikkal el tudják látni a szolgálatot. Az a véleménye és a tapasztalata, hogy a lakossággal kellene a hangot megtalálni. Tavaly is csináltak egy bűnmegelőzési napot a lakosság részére és alig volt  érdeklődés. Javasolja, hogy a rendőrséggel közösen vagy külön-külön keressék meg a lakosságot a bűnmegelőzéssel kapcsolatban. Az újságba vagy egy külön kiadványként esetleg egy újabb nyílt nap szervezésével lehetne megoldani, hogy közelebb kerüljenek a lakossághoz, és felhívják a figyelmüket a megelőzésre. Nagyon sok lehetőség van már abban is, ha a riasztót beszereltetik a lakásba. Attól, hogy nem látják őket, attól még végzik a szolgálatot. 
2. Napirend:

A lakosságot érintő környezetei zaj problémákkal kapcsolatos kérdések megtárgyalása (szóbeli)
Udvardi Mátyás RB elnöke: átadja a szót Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezetőnek. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: az utóbbi időben sok panaszt kaptak „csendháborítás”  címen, ami a Hatósági Irodában csapódott le. A probléma nehéz, mivel a szabálysértési hatáskört a jegyzőtől 2012. áprilisa óta elvették, tehát nincs intézkedési lehetőség. Az ismert eset alkalmával több esetben kihívták a rendőrséget, de arról a hivatalnak nincs információja, hogy indult-e csendháborítás miatt eljárás. Több eset is lehetséges, amikor rendezvények, családi ünnepek vannak. A nyilvános helyen tartott rendezvényeket a hivatalnál kell bejelenti, melyre a szórakozó hely megkapja az engedélyt. A családi rendezvényeket is bejelentették a hivatalnál, de semmilyen intézkedést  nem kell tenni, mivel erre vonatkozóan nincs hatásköre a jegyzőnek. Ezt a lakosok félreérttették, azt gondolták, ha a hivatalnál bejelentetik a családi rendezvényt, akkor ezzel a hivatal engedélyezi azt. Több esetben előfordult az is, hogy az ügyfelek itt akartak engedélyt kérni a családi rendezvény megtartására, mert arra hivatkoztak, hogy a Rendőrség ide küldte őket. Az ilyen családi rendezvényekért a hivatal nem tudja a felelősséget vállalni, esetleg a későbbiekben birtokvédelmi eljárásban tud majd eljárni. A másik probléma a közterületen történő árusítás. Tapasztalták, hogy a hétvégén volt rendőri jelenlét. Bizonyára látták, hogy a közlekedés a parkolás szempontjából kaotikus állapotú. Jó lenne, ha nem is állandóan, de 1,5-2 órára megjelennének és intézkednének. Ugyanakkor úgy gondolja, hogy fel kéne venni a kapcsolatot a Magyar Közútkezelővel, hogy csak az egyik oldalon lehessen parkolni. Ebben is szeretné kérni a segítséget. 

Kiss Tibor VKB elnök: a csendháborítással kapcsolatban, a magánterületen és a szórakozóhelyeken kívül a szabadidő parkokat is figyelni kell, mert nagyon sok esetben este 10 után zajonganak a fiatalok, ami szintén  intézkedést igényelne.

Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: csendháborításra nincs jogszabály, a kapitányság egész területen problémát jelent. Megérti a lakossági problémákat, de amikor  kimegy a járőr a bejelentésre csak jogi felvilágosítást tud adni,  nincs intézkedési alapja. Hacsak az önkormányzat meg nem teremti a jogi alapot, és helyi rendeletet alkot, de ezzel kapcsolatosan óvatosan kell  bánni. Ugyanakkor a rendőrség nincs felszerelve olyan eszközzel, amivel meg tudják mérni a hangnyomást.  Nem tudja, hogy a rendőrség miért küldi ide a hivatalba az állampolgárokat, legközelebb, ha ilyen lenne, akkor kéri, tájékoztassák róla. A parkolással kapcsolatos változtatásokat valóban a Magyar Közútkezelővel kell egyeztetni, mert kell az engedélyük. Gyömrőn a piacon is ugyanez a helyzet. A Közútkezelő táblákat helyezett ki. Először figyelmeztették azokat, akik nem megfelelően parkoltak, aztán már meg is büntetették a szabálytalankodókat. A parkolás kérdését a piacon meg kell oldani, de előtte egy közös konszenzust kell kialakítani. Ki, ki a saját hatáskörében eljárva. Fontos kérdés, hogy hol lehet parkolót kialakítani, ezt követően tudnak adni egy szakmai állásfoglalást a Közútkezelővel együttműködve.

Udvardi Mátyás RB elnök: a csendrendeletre visszatérve. Azt mondja rendőrkapitány úr, hogy nincs eszköz a kezükbe, akkor minek megy ki a rendőr 5-6-szor. Mi van akkor, ha három napig tart a családi rendezvény. Ha a rendőrség nem tud intézkedni, akkor kit hívjanak? 
Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: sajnos valóban  nincs eszközük.
Udvardi Mátyás RB elnök: mi történik, ha összeverekednek az emberek? Ezzel a csendháborítási üggyel kapcsolatban az utca lakói adtak egy beadványt, amire a mai napig nem kaptak választ, pedig már lejárt az intézkedési határidő.  Azt sem érti, hogy miért nem tudnak intézkedni, mikor életveszélyesen parkolnak a gépjárművek. Attól tart, hogy előbb-utóbb lesz ott valami baleset. A csendháborításra pedig akkor az a megoldás, hogy egy helyi rendeletet kell alkotni és akkor lesz szankcionálható. 
Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: Dunakeszin van Csendháborításra vonatkozó helyi rendelet. Abban még az is szabályozva van, hogy mikor lehet füvet nyírni figyelembe véve a fűnyíró hangkibocsátását. Ugyanakkor a rendőrségnek csak bizonyos esetekben, meghatározott jogszabályok alapján van joga magánterületre a  magánszférájába behatolni. Valóban a csendháborításra az lesz a megoldás, ha az önkormányzatnak rendeletet alkot. A piacnál a szabálytalan parkolással kapcsolatosan, azt tudja ajánlani, hogy a következő héten kivezényli a közlekedési rendőröket és mindenki meg lesz büntetve, aki szabálytalanul parkol. A szabadidős rendőröknek, akik a piacon  voltak nem az volt a feladatuk, hogy a szabálytalan parkolással kapcsolatosan intézkedjenek, hanem, hogy biztosítsák a piacot. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni kapitány úrnak és polgárőröknek a munkáját. Véleménye szerint  komolyan kell venni a csendháborítási rendelet megalkotását. A lakosság elvárja tőlük, hogy megalkossák, annak érdekében, hogy nyugodtan tudjanak pihenni. A piacnál lévő szabálytalan parkolásra vonatkozóan, kéri a bizottságot, hogy előbb vizsgálják meg a lehetőségeket, mielőtt még bírságolnának. Ne azt érezze az üllői lakosság, hogy egyből szankcionálnak, holott csak a közbiztonságra akarnak törekedni. 
Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: még egyszer megerősíti, hogy a csendháborítás tényállása szabálysértés, ami már nem a  jegyző hatásköre. 
Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: eljárást minden tényállás alapján lehet kezdeményezni, kérdés a bizonyítás. Ugyanakkor a jogalkalmazásakor ismerni kellene a jogalkotó szándékát. Kérdés, hogy mi az, hogy indokolatlanul, mi az, hogy zaj. Ezt meg kell vizsgálni. Viszont, ha meg is lesz a csendrendeletet, ami  meghatározza az indokoltságot, de ennek a bizonyításához olyan technikai eszköz kell, amelyet a rendőrség rendszeresített, de ilyen eszközük  nincs.
Udvardi Mátyás RB elnök: a szóban forgó csendháborítás esetén közvetlenül érintett volt. 24 órán keresztül ment  hangoskodás. A járőrök is elmondták, hogy nincs eszköz a kezükben, de nem érti, hogy miért kell megvárni, amíg esetleg tettlegességig fajul egy ilyen problémából adódó dolog. Az is felháborította az utca lakóit, hogy a beadványukra a mai napig nem kaptak választ. Rendőrkapitány úr kimondta a lényeget, hogy  közölje a lakókkal azt, hogy  nem tudnak intézkedni. Az önkormányzatnak kell egy rendeletet alkotni, melyben szabályozni kell a kritériumokat, de akkor sem biztos, hogy tudnak intézkedni,  ezt elfogadhatatlannak tartja. 

Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője:  egyetért, de ő jogalkalmazó, nincs arra kompetenciája, hogy megkritizáljon egy-egy jogszabályt. Erre vonatkozóan a jogalkotónál kellene módosítást kérni. Rendeletalkotással tud segíteni az önkormányzat. A demokrácia mindenkire vonatkozik, az együtt élés szabályait be kéne tartani mindenkinek, akinek nem megy arra kéne hatást gyakorolni valamilyen szankcióval. Ha erre nincs lehetőség, akkor tehetetlenek. Mégpedig a jelenleg hatályos jogszabályok alapján tehetetlenek. A beadvány határidejével kapcsolatosan elmondja, hogy a Ket. alapján még nem járt le a határidő.  
Kiss Tibor VKB elnök: a csendrendeletet meg kell alkotni. Véleménye szerint a  demokráciában  a rendőrség feladata, hogy  vigyázzon a rendre. Ugyanakkor fontos, hogy vívja ki a tekintélyét, mert csak akkor lesz előrehaladás. 
Szmodics Róbert monori Rendőrkapitányság vezetője: valóban, de a demokrácia másik oldala, hogy átlátható jogszabályokkal bekerítetve tudjon működni a  rendőrség. Azt tudni kell, hogy mielőtt egy rendőr intézkedik, mérlegelnie kell, hogy azt be kell fejezni, végig vinni, dokumentálni. Nem szeretne ezen a kapitányságon az izsáki kapitánysághoz hasonló esetet.
Udvardi Mátyás  RB elnök: kéri Tóth Gábort, az új  közterület-felügyelőt, hogy mondjon pár szót magáról a munkájáról. Valamint elérhető-e, tudja-e a lakosság a telefonszámát. 
Tóth Gábor közterület-felügyelő: elvégezte a munkájához szükséges közterület-felügyelői iskolát. A város rendjének és tisztaságának a fenntartása a feladata. Továbbá a közterületen történő árusítással kapcsolatos teendők elvégzése, engedélyeztetés, felügyelet. A lakosság eléri őt, mert nem csak hét közben, de hétvégén is szokták hívni. 
Udvardi Mátyás RB elnöke: köszöni a rendőrség és a polgárőrség képviselőinek a részvételét. 
Kondás Imre OKSB elnök: tájékoztatásként elmondja, hogy a közterület-felügyelő  3 nagyon régen elhúzódó problémát oldott meg nagyon rövid idő alatt.
4. Napirend:


Egyebek

 Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt az ülést bezárja.

K.m.f.
Udvardi Mátyás
elnök

Kondás Imre

bizottsági tag
