J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2013. december 09-én (hétfő) du,: 13,00 órai kezdettel megtartott  ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta ESZIB elnöke, képviselő: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. 

Az Egyebek napirendben javasolja tárgyalni az 5.  háziorvosi praxissal kapcsolatos kérdéseket. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Helyi Esélyegyenlőségi Program megtárgyalása 

2. Szociális rendelet módosítása 

3. Egyebek

- 5. háziorvosi praxissal kapcsolatos kérdések 

1. Napirend

      Helyi Esélyegyenlőségi Program megtárgyalása 

            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                            (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Ez egy nagyon szép anyag, erre mindenképpen szükség van az uniós pályázatokhoz.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: elég nagy munka volt. Az anyaggyűjtés is sok időt és energiát vett igénybe a kollégáktól. Az anyag végén szerepel egy összesítés a helyzetelemzés során feltárt problémákról.   Az adatok, amiket kigyűjtöttek, nagyjából azt támasztották alá, amit már tudtak.  A testületi ülésre elkészül az intézkedési terv is.  Abban szerepel, hogy mit kell tenni, melyek a rövid-, közép- és hosszú távú elképzelések. 2 évente felül kell vizsgálni, hogy az adott problémák fenn állnak-e még. 

Magyar Istvánné képviselő,  bizottsági tag:  nagyon sok értékes, később is használható adat van az anyagban. De megjegyzi, hogy a lakónépesség száma a valóságban nem ennyi, mert  nagyon sok olyan család van akik, nem ide vannak bejelentve. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

10/2013. (XII. 09.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága a Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és azt a mellékelt dokumentumban foglalt tartalommal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Fazekas Violetta ESZIB elnök

Határidő:
2013. december 12.

2. Napirend

      Szociális rendelet módosítása
            Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                            (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.    Nagy változások lesznek január 1-től, meg kell beszélni, hogy a gyakorlatban hogy fog ez zajlani. Felkéri Ladányi Ágnest a szóbeli kiegészítésre.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: 2014. január 1-től összevonásra kerül az átmeneti, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás. Helyette egy segélyforma lesz, önkormányzati segély néven. A javaslat szerint a szabályok ugyanazok maradnak, mint az átmeneti segélynél. Ebbe beintegrálódik a gyermekvédelmi támogatás is. Egy felső igénybevétel limitet határoztak meg. Próbálták figyelembe venni, hogy egy évben kb. milyen összeget kaptak a családok. 30 napon belül ismételten nem lehet kérelmet benyújtani. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: így többen fognak beleférni, mivel a jövedelemhatár magasabb lesz. A gyakoriság maradhatna ugyanúgy, mint eddig.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: az esetszám nincs meghatározva. Ha döntésre kerül a sor, akkor mindig figyelni kell, hogy adott család hol tart az összegben.  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: ha ezzel a rendelettel elindulnak, akkor egy negyedév után úgyis lesznek tapasztalatok, és lehetőség van a módosításra. Arra kell vigyázni, hogy az első félévben ne szaladjanak el az összeggel. 

Botlik Béla képviselő, JÜB elnök: a Jogi és Ügyrendi Bizottságnak az a feladata, hogy a törvénynek megfelelően alkalmazza helyi rendeletet. Véleménye szerint ez a rendelet tervezet jogilag megfelel. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a temetési segélynél összegszerűen benne van a temetés költsége. Célszerű lenne az összeget elhagyni, önmagában a fogalom maradna benne, hogy a helyben szokásos legolcsóbb temetés költsége. Ebben a tervezetben nincs benne a tűzifa juttatás. Azt kell kitalálni, hogy beletegyék-e természetbeni juttatásként a rendeletbe. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a tűzifa juttatás ebben az évben lett bevezetve. A következő évre már eleve be lesz tervezve, és az önkormányzati  segélyre is be lesz tervezve egy bizonyos összeg. A tűzifa eddig is saját költségvetés terhére ment. A csütörtöki testületi  ülésen téma lesz a közétkeztetés elbírálása is. Remélhetőleg egy időre pontot tesznek a végére. De ez érinteni fogja a térítési díjakat is.  

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

11/2013. (XII. 09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló többször módosított 11/2011. (IV.30.) Ö.K. rendelet és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról valamint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló 7/1998. (V.2.) számú Ö.K. rendelet módosítását az elhanghzott kiegészítésekkel a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

Határidő: 2013. december 12.

3.  Napirend

       Egyebek
-  5. háziorvosi praxissal kapcsolatos kérdések

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: úgy gondolják a házi orvosok, hogy erről minél előbb beszélni kell.  Utána kell nézni a jogszabálynak, hogy milyen módon és hogy tudnák kialakítani az új rendelőt. Szeretné, ha az orvosok elmondanák a véleményüket.

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: utána jártak a hivatalos dolgoknak, rövidre lehet zárni a kérdést. Most már nagyon szorít az idő. Irdatlan sorállás van a rendelőben, türelmetlenek az emberek. A Helyi Esélyegyenlőség Programban a lakossági létszámról szóló kimutatás nagy segítségére volt. Üllő nagyközségben 4 háziorvos volt, és most Üllő városban is csak 4 háziorvos van. 10.400 fő a felnőtt lakosság, akit ellát ez a 4 orvos. AZ OEP szerint egy háziorvosra 1.500 fő az átlag lakos szám. Ez megmagyarázza, hogy miért kell ennyit várni a rendelőben. A körzetmódosítás az önkormányzat kezében van. Új területi felosztást kell készíteni. Az OEP megfinanszírozza egy évig az új háziorvos minden dolgát. 
A második probléma, hogy hová helyezzék el az 5. háziorvost. A közös váróból nyílik a laborhelyiség. Oda be lehetne úgy tenni, hogy laboros napokon délután rendelne az orvos. Az ÁNTSZ –el egyeztettek, helyben hagyná az ötletüket. A harmadik sarkalatos pont, a háziorvos. Kókay doktor 5 olyan háziorvost is talált, aki Pest megyében keres praxist. Az 5. praxis nem mosandó össze a Balázs doktor kérdésével. A legfontosabb, hogy induljanak el. Ami szükséges felszerelés az 5. praxishoz a számítógép, nyomtató. Az önkormányzat részéről max. 1 millió Ft, ami szükséges lenne. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ők is úgy gondolják a képviselőkkel együtt, hogy most már lépni kell.  De természetesen a költségvetés tárgyalásakor tudják véglegesíteni.   Természetesen nem szeretnék a 2 praxist összemosni. Javasolja, hogy az 5. praxist indítsák el.   Ez a lakosság érdeke is. Az eszközbiztosítást felül kell vizsgálni, ahogy a költségvetést tárgyalják erre fel fognak készülni. 

Dr. Tóth Jolán háziorvos: szeretné megerősíteni Halasi doktornőt. Közösen valahogy oldják meg, még ha átmeneti megoldás lenne is. A váróterem miatt az ÁNTSZ-t hívják ki, nézzék meg milyen feltételekkel lehet megoldani.  A lakosság  és az itt dogozók számára is az lenne a megnyugtató, hogy ezzel foglalkoznak.  

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: már tavaly és tavaly előtt is foglalkoztak a dologgal.  

Balázs doktort kérdezi az ügyeletet ellátó Marosi doktorral kapcsolatos problémákról. 

Dr. Balázs László háziorvos: ez a tárgyalás a számára meglepetés. Ő a kollegiális vezető, de nem tudott róla. Beszélnek az 5. praxisról. Valóban a háziorvosok túlterheltek. Ha egy rendelés túlzsúfolt, az senkinek nem jó. Ha a Képviselő-testület elfogadja, akkor az találkozik a lakossági igényekkel is. Mindenképpen támogatja, de ezt a kapkodást nem érti. Ő, akinek a legnagyobb a praxisa, nem panaszkodik. Kell az 5. praxis, majd a bizottságok megtárgyalják. Nem ért egyet a Halasi doktornővel, hogy ez csak 1 millió Ft. Kell egy alapfelszerelés a háziorvosi praxisnak, a helyiséget át kell alakítani.  Azt tartaná jónak, hogy legyen 5. praxis, de rendes felszereléssel induljon el.

Marosi doktorral kapcsolatosan, megfordítja a kérdést, hogy az orvosoknak mennyi panaszuk van a betegekre.   Az Üllői Hírmondóban már többször írt, de semmi foganatja nincs. A betegek viselkedésével, a hozzáállásával igen komoly problémák vannak.  

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: javasolja, hogy hozzanak egy határozatot az 5. háziorvosi praxis beindításával kapcsolatban.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a legkisebb feladat az, hogy hogyan rajzolják meg a körzeteket. Kérdése, a lakosok most is be vannak jelentkezve egy háziorvoshoz, hogyan fognak átkerülni a körzetükbe. Ez a gyakorlatban hogyan fog megvalósulni? 

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: ezért kérte, hogy a kollegák itt legyenek ezen a megbeszélésen. Az hogy van területi ellátási kötelezettség és valakinél le van adva a kártya, az külön történet. Aki új beteg, az már csak a mostani területről kerül a háziorvosokhoz. Ha az önkormányzat felosztaná 5 új körzetre a várost, aki akar maradni, azt nem rakhatja ki. De lehet, hogy van olyan, aki szeretne átmenni egy másik orvoshoz.  

Fehér Imre alpolgármester: mindenki problémáját érzik. Ki kell építeni az 5. praxist.  Amint meg van a jövő évi költségvetés, akkor tudnak lépni. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: nem lehetne valamilyen biztonsági szolgálatot biztosítani a rendelőben?

Kissné Szabó Katalin polgármester: felül fogják vizsgálni. Balázs doktor úr elmondta, hogy kapkodni nincs értelme. Azt nem tudja, hogy 2014. évben milyen pályázati lehetőségek lesznek, milyen pályázaton tudnak indulni. De azt érzi, hogy ezt nem fogják tudni megvárni. Legyenek tervek a kezükben, ha esetleg lesz pályázati lehetőség.  

Fazekas Violetta képviselő, ESZIB elnöke: javasolja, foglalják határozatba, amiről eddig beszéltek. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

12/2013. (XII. 09.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg milyen feltételekkel szükséges az 5. háziorvosi praxis beindításához.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

Határidő:  2014. január 31.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZIB elnöke 
Magyar Istvánné

bizottság tagja

