J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzatának hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér

3.) Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2013. december 11-én (szerda) de.: 10,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Szomora Zsolt elnök: köszönti a megjelent képviselőket, alpolgármester urat, jegyző asszonyt és a vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

Ismerteti az ülés napirend tervezetet, melyet a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Tájékoztatás az önkormányzat 2013. évben elvégzett feladatairól 

Tolmács: Nagy Gusztáv

2. Közérdekű kérdések, javaslatok
1. Napirend:

Tájékoztatás az önkormányzat 2013. évben elvégzett feladatairól 

Tolmács: Nagy Gusztáv

Szomora Zsolt elnök: az idei évben több pályázatot is nyújtott be az önkormányzat. Indultak a ROM-RKT-13 „A roma kulturális események megvalósításának, kulturális tartalmak és termékek elérhetővé tételének támogatására” kiírt pályázaton, melyen 300 e Ft-t vissza nem térítendő támogatást nyertek. Ezen pályázat keretein belül kerül megrendezésre 2013. december 13-án, Üllőn a Közösségi Házban az I. Kulturális Roma Nap. A rendezvényen részt vesz Oláh József a PEMEROSZ elnöke és Oláh Zsolt a Monori Roma nemzetiségi Önkormányzat elnöke is. Az ünnepségen bemutatásra kerülnek különböző hagyományőrző mesterségek, fellép Nagy Gusztáv roma költő-író valamit a Harmónia Zeneiskola növendékei is. A rendezvényre minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak. 
Novemberben beadták az Őszinte Mosoly Közhasznú Alapítvány által kiírt ÖM-PA-2014/1. számú pályázatot, aminek célja a Magyarország területén megvalósuló közösségi kirándulás támogatása, mely hozzájárul különböző –főként hátrányos helyzetű – társadalmi célcsoportok közösségi élményeinek kialakításához. Ha elnyerjük a pályázatot, akkor lehetőségünk nyílik egy ingyenes kirándulás keretein belül a városban élő roma és nem roma gyermekeket elvinni 2014. tavaszán Balatonboglárra.

Összefoglalva ismerteti a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi tevékenységét:

· az idei évben 3 alkalommal az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsággal közösen meleg ételt osztottak a rászoruló helyi roma-nem roma lakosok részére

· a monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat közösen szervezetek fociedzést az iskolás gyermekek részére, felkészülve a Fair Play Football foci bajnokságra, ami áprilisban Üllőn kerül megrendezésre az Oltalom Egyesülettel közösen. Majd júliusban a monori Máltai Szeretet Szolgálattal közösen iskolás gyermekek részére focinapot szerveztek, Monoron az Ilzerben. Az üllői általános iskolából 9 tanuló vesz részt a rendezvényen. A költségeket az önkormányzat önerőből fedezte. 
Novemberben a Monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Máltai szeretet szolgálat által rendezett foci kupán, vettek részt az üllői Általános Iskola 14 tanulójával. Az utazást és a felmerülő költségeket felajánlásokból teljesítettük.
· a monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett kulturális és nyelvi hagyományőrző ünnepség sorozatán is részt vettek, roma és nem roma gyermekek közreműködésével

· nagy örömére szolgál, hogy az idei évben több alkalommal is a Baptista Szeretet Szolgálat felajánlásának jóvoltából felnőtt és gyermekruha illetve bútorosztást tartottak a HSZK épületében.
A ruhák illetve bútorok szállításához ezúton is köszöni Üllő város Önkormányzatának a segítségét.

· augusztusban meghívást kaptak a Kakucsi Roma Nemzetiségi Önkormányzattól az álltaluk szervezett Roma napra, melynek keretében főző versenyen valamint a foci bajnokságon vettek részt 21 fővel 

·  augusztus végén és szeptember elején az iskolakezdésre való tekintettel, papír-írószer csomagot is osztottak 30 rászoruló gyermek részére.

· mindezeken kívül az önkormányzat több helyi illetve országos kulturális eseményen is részt vett:  
· „Prevencióval a szélsőségek ellen” című programban 

·  „Magyarország holnap – női szemmel” című beszélgetés
· „Roma Büszkeség Napja” elnevezésű felvonuláson 
· „A FA SZERELMESEI”című kiállításon 
· „Koncert és Galériaavató „című kiállítás.
· novemberben élelmiszerosztást szerveztek a rászoruló családok részére.                          Ezúton is szeretné megköszönni a „Szemünk Fénye” Nagycsaládosok Egyesületének szíves felajánlását, ami száraz áru csomagot tartalmazott a nehéz körülmények között élők számára. Nagy örömünkre szolgált, hogy adományukkal ismét támogatni tudtak 70 rászoruló roma családot.

· részt vett a Pemerosz "Prevencióval a szélsőségek ellen" című szakmai értekezleten, melynek célja, hogy a  Pest Megyei Roma Szervezet a közeljövőben el kívánja indítani a „prevencióval a szélsőségek ellen„ címet viselő programját, melyet Pest megye vonatkozásában kíván modell értékű programként végrehajtani.

Célunk a szélsőséges és radikális közösségi megjelenések ellen fellépni azt megelőzni, és a végrehajtó hatalommal, helyi hatóságokkal együttműködni.

Közel egy éves projekt, mely a megye 13 rendőrkapitányságának illetékességi területén fog zajlani, amelyhez kérjük a Megyei Rendőrfőkapitány Úr együttműködését, hiszen közös feladatunk és felelősségünk a társadalmi béke és nyugalom megőrzése!

Meggyőződésünk, hogy a rendfenntartása az állami monopol, vagyis a rendvédelmi és hatalmi szervek joga és kötelessége, és nem a szélsőséges és radikális félkatonai önkényes grasszálóké, akik bomlasszák a társadalmi békét, és nyugalmat.

Ugyanakkor érdekünk, hogy a roma közösségek visszanyerjék a rendőrségi szervekben vetett bizalmukat és hitüket, továbbá megakadályozzuk a roma közösségekben keletkezett feszültségek konklúziójaként megjelenő roma gárda iránti igényt. Projektünkkel a roma közösségek és a rendőrségi szervek közötti partneri együttműködést, jövőbeni reményteljes viszonyt akarjuk elmélyíteni.

· 2013.12.20-án Üllő Város Önkormányzata által kerül megrendezésre minden évben a Mindenki Karácsonya elnevezésű program, melyen a Roma Nemzetiségi Önkormányzat is részt vesz. A rendezvényen a Baptista Szeretet Szolgálat adományának jóvoltából 200 „cipős doboz” ajándékcsomag kiosztásával segíti a szegény nagy családosok, és rászoruló családokat.
· december 22-én a Caritas Szervezettel valamint Üllő Város Önkormányzattal közösen száraz áru csomagot osztanak 70 roma család részére. A csomagok értéke 4.755-Ft, valamint 7.860-Ft.
· az idei évben az alábbi önkormányzatokkal, intézményekkel és szervezetekkel kötöttek Együttműködési Megállapodást:

· Monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat
· Terézvárosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
· Péceli Roma Önkormányzat
· Dabasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
· Kakucsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
· Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület
· Üllői Árpád Fejedelem Általános Iskola 
· Colore 2000 Bt. – üllői Közösségi Ház üzemeltetője
· Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat
· Piliscsabai Roma Nemzetiségi Önkormányzat
· Mecénás Művészeti Klub
· Merczel Erzsébet Alapítvány
· Pest Megyei Roma Szervezet „PEMEROSZ” 
·  „Szemünk fénye” Nagycsaládosok Üllői Egyesülete
· Üllő Város Önkormányzat 
Továbbá terveik között szerepel, hogy a 2014-es évben szeretnének cigány nyelv és cigány táncoktatást indítani.

Szeretnénk folyamatosan pályázatokon részt venni, és továbbra is rendezvényeket és különböző programokat szervezni, az integráció, és a kultúra, valamint a hagyományok megőrzése céljából.
Tájékoztatja a jelen lévőket, hogy 2014. január 01-től minden héten pénteken fogadóórát tartanak de.: 9,00 – 11,00 óráig.

2014. január 17-én du.: 18,00 órakor a monori Vigadóban kerül megrendezésre Szakcsi Lakatos Béla előadó művész jótékonysági koncertje. A jegy 1000 Ft-os áron megvásárolható a monori Vigadóban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.
Oláh József PEMEROSZ elnöke: gratulálni szeretne Szomora úrnak, az eddigi feladataihoz. Mivel már több rendezvényen is részt vett úgy gondolja, hogy az önkormányzat színvonalas programokat szervez, melyhez ezúton is szeretne gratulálni. Az önkormányzat működéséhez további sok sikert kíván. Ezúton is szeretné meghívni az önkormányzatot 2013. december 20-án tartandó "Prevencióval a szélsőségek ellen" című szakmai értekezletre, melynek szervezője Oláh Zsolt a monori Roma Önkormányzat elnöke.
2. Közérdekű kérdések, javaslatok
Egyéb hozzászólás nem lévén az önkormányzat elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina                                                           Szomora  Zsolt

                 Jegyző                                                                  Roma Nemzetiségi  Önkormányzat

                                                                                                                  Elnök 

Lakatos Ágnes

Jegyzőkönyv hitelesítő
