J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Önkormányzata Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságának 2014. január 13-án (hétfőn) du.: 16,30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kondás Imre képviselő, a bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.

Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a bizottság  egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 

NAPIREND:

1. Közösségi Ház beszámolója 


Meghívott: Colore 2000 Bt. részéről Bodrogközi Szilárd, Vámos Éva

2. Egyebek 

1. Napirend:

            Közösségi Ház beszámolója

      Előadó: Kondás Imre OKSB elnöke


        (Írásos anyag csatolva!)

Kondás Imre képviselő, a bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.   

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: nagyon jó a táblázat, lehet látni, hogy jól kihasznált az épület. A beszámoló részletes, jó tájékoztatást ad az ott zajlott rendezvényekről. 

Két dolog, ami nem a beszámolóhoz tartozik, az egyik a szerződés lejárati időpontja. Erre az évre a meglévő feltételek mellett kellene meghosszabbítani, hogy a következő testület, ha szeretne rajta javítani, változtatni, lehetősége legyen rá. A másik, hogy a nagy teremben padlóburkolatot  érdemes lenne felújítani. 

Kondás Imre képviselő, a bizottság elnöke: a szerződés egyik pontjában szerepel, hogy a bizottságot negyedévente tájékoztatni kell, hogy mikor milyen programok lesznek. Ezt az elmúlt év folyamán hiányolta. A táblázattal kapcsolatban, a felhasznált összes órákban számszaki különbség van. 

Vámos Éva Colore 2000 Bt. részéről: talán valóba célszerű lenne, de az aktuális rendezvények mindig benne voltak az Üllői Hírmondóban.  A felhasznált összes órában benne vannak a civil szervezetek, véradás, stb. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a beszámolóban a Mirabell Táncegyesület ki van emelve. Bízik benne, hogy az eredményeik így is maradnak. Nagyon sok rendezvényen részt vesz, úgy látja, hogy mindig teltház van a Közösségi Házban. Kéri, hogy a Közösségi Központtal a programokat egyeztessék, ne legyenek ütközések. A Színjátszótér közreműködésével nagyon sok embert sikerült megmozgatni. A lakosság elvárja, hogy a Közösségi Ház működjön, és működik is. Ő is úgy gondolja, hogy egy évet hosszabbítsanak meg.  Fel kell készülni milyen formában, milyen javaslatokkal szeretnék a következő időben működtetni.  Ehhez a Pénzügyi Iroda végezzen számításokat.

Kondás Imre képviselő, bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:      

Üllő Város Önkormányzata

Oktatási,  Közművelődési és Sport  Bizottságának

1/2014. (I.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága megtárgyalta a COLORE 2000 Bt. vezetői által benyújtott, a Közösségi Ház 2013. évi beszámolójáról szóló előterjesztést és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Kondás Imre OKSB elnök

Határidő: 2014. január 23.

Kondás Imre képviselő, bizottság elnöke: szerinte is egészségesebb, ha rábízzák a következő testületre. Ő nem két külön intézményben gondolkodik, hanem legyen egy kézben, de külön színtereken. Más-más funkciónak felelnek meg, de az egész egy koncepcióval működjön. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: lesz egy év azon gondolkodni, hogy lehet jól működtetni. Szerencsére párhuzamosan is jól tud működni, de egy iránymutatásra lesz szükség. Lássa a következő testület, hogy  foglalkoztak vele. 

Vámos Éva Colore 2000 Bt. részéről: köszöni a szándékot. Az ő fejével gondolkodva is, a jelenlegi megoldás a legjobb. Ha szükséges lesz, akkor pénzügyileg is alá tudja támasztani. Azok a funkciók, amit jelen pillanatban a Közösségi Ház végez, azok nem oldhatóak meg az önkormányzat üzemeltetésével. Egy Közösségi Háznak az a feladata, hogy kielégítse az igényeket. Nem látja, hogy mennyivel lenne jobb, ha összevonnák. Ezen el kell gondolkodni.

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: testületváltáskor mindig felmerült a gazdaságosság kérdése, ilyen pl. az iskola konyha. Mi jobb megoldás, nekünk üzemeltetni, vagy külsőssel megoldani. Meggyőződése is, hogy egy saját vállalkozás jól működhet. Ha külsőssel végeztetik mindig drágább. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy hozzanak egy határozati javaslatot, hogy ennek szellemében erre az évre hosszabbítsák meg a szerződést a Colore 2000 Bt-vel. Szeretnének egy pénzügyi számítást, a működtetés alternatívái legyenek kidolgozva, határidő: 2014. szeptember 30.       

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:      

Üllő Város Önkormányzata

Oktatási,  Közművelődési és Sport  Bizottságának

2/2014. (I.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Colore 2000 Bt.-vel az együttműködési megállapodás meghosszabbítását  2014. december 31. napjáig.
Egyben felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy 2014. szeptember 30-ig dolgozza ki és terjessze a bizottság elé a Közösségi Ház működtetésének alternatíváit. 
Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Kondás Imre OKSB elnök

Határidő: 2014. január 23.

2. Napirend:

      Egyebek

Kissné Szabó Katalin polgármester: a Hagyományőrző Egyesület szeretne havonta rendezvényt tartani a Közösségi Központban. Úgy gondolja, hogy ezt komolyan át kell értékelni. Szeretné, ha döntés születne arról, hogy ezeket a kéréseket hogyan kezeljék. A Közösségi Központnak többféle dolognak kell megfelelni a pályázaton belül. 

Vámos Éva Colore 2000 Bt. részéről: azt nem tudja megígérni, hogy minden hónap első hétfője az övéké lesz, de tudnak helyet biztosítani. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: írják le pontosan, hogy milyen rendezvények lesznek. 

Kondás Imre képviselő, bizottság elnöke: múlt hét végén a Dienes Andrással beszéltek arról, jó lenne egy díjat alapítani azoknak, akik támogatják az üllői sportéletet, közművelődést. Nem egy költséges dologra gondol, emlékplakett például. Gesztus értékű lenne.   

Szeretné korrigálni a tévedését, korábban támogatásnak nevezte azt az összeget, amit a Sportcsarnoknak ad az Önkormányzat, rossz szóhasználat volt.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez is olyan díj lenne, amit nem kötelező minden évben kiadni. Ha látják, hogy valaki támogatja a sportot, vagy a művelődést akkor érdemes kiadni. Ő még a legjobb sportoló gyermek díjra is gondolt.     

Bogdán Józsefné intézményi referens: korábban volt az általános iskolában jó tanuló, jó sportoló díj. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ebben az évben erre időt kell szánni, hosszú távon tervet készíteni.  Máshol jól működik a Bozsik program.  

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f









Kondás Imre

                                                                                                      OKSB elnök

Medvedovszky Béla

bizottsági tag

