J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Pénzügyi, Városfejlesztési- és Környezetvédelmi, Egészségügyi- Szociális- és Ifjúsági, Oktatási- Közművelődési- és Sport,  Jogi- és Ügyrendi, valamint Rendvédelmi Bizottságainak 2014. február 3-án (hétfő) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Füles József képviselő, PB elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, intézményvezetőket, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, a hivatal dolgozóit és a meghívott vendégeket. 


Megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes, mivel valamennyi bizottság határozatképes számban jelen van. Medvedovszky Béla, Bácskai József bejelentéssel van távol.  A jelenlévő bizottsági tagok száma:  17 fő.

Napirend előtt:

dr. Halasi Katalin ESZIB külsős bizottsági tag: meghívja a Képviselő-testület tagjait az 5. jótékonysági sportbálra. Ebben az évben a néptáncos gyerekek és a Mirabell táncsoport lesznek a kedvezményezettek. Örömmel vesznek bármilyen felajánlást a tombolához.  

Füles József képviselő, PB elnöke: Ismerteti a napirend tervezetét, melyet a bizottságok egyhangúlag  az alábbiak szerint fogadnak el.

Napirend:


1./ 2014. évi költségvetési rendelet megtárgyalása

           2./ Egyebek

1. napirend
2014. évi költségvetési rendelet megtárgyalása
Előadó: Füles József PB elnök

           (Írásos anyag csatolva!)

Füles József képviselő, PB elnöke: gratulálni tud a költségvetés tervezethez. Végre nem azt kell nézni, hogy miből faragjanak, hanem azon lehet vitatkozni, hogy milyen kisebb beruházást hajtsanak végre. Az adósságterhet a kormány levette az önkormányzat válláról, de a lakópark kötelezettségvállalását még nem sikerült megoldani. Ideje lenne elkezdeni takarékoskodni, hogy legyen mihez nyúlni. Egyetért Kovács András javaslatával, hogy 30 millió Ft-ot a költségvetésben tegyenek félre a majdani kiadásokra. Két nagy beruházás lesz 2014. évben, a bölcsődebővítés, és az ivóvíz javítására irányuló pályázat. Erről már testületi döntések születtek, a költségvetésbe ezek be vannak építve. Bízik benne, hogy olyan sikeresen le fog zárulni, ahogy a városközpont beruházás. Kéri az észrevételeket, véleményeket a költségvetésről. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönetét fejezi ki Kovács Andrásnak a költségvetés tervezet elkészítéséért. Már sok éve alkotnak költségvetést, de mindig nagyon nehéz. Nehéz egy olyan költségvetést összeállítani, ami nullás lesz, kénytelenek mindig faragni. Örül neki, hogy az adósságkonszolidációt az állam megtette, de jönnek olyan kiadások, mint a szemétszállítási díj. Ennek komoly vonzata van, jelentős pluszt kell hozzá tenni az Önkormányzatnak. A Városfejlesztő Kft. már nem akkora feladatokkal bír, mint a központ beruházás alatt, de ezt a céget működtetni kell. Most az a feladat, hogy munkával lássák el őket. Leültek Szabó Zsolt úrral, egy 20 %-os bércsökkentést hajtanának végre, ezzel elég komoly összeget tudnak megtakarítani. De ezt a feladatot el kell látni. A kisebb fejlesztések lebonyolításába vonják be a Városfejlesztő Kft-t. A cél, hogy keressenek olyan pályázatot, ami pénzt hoz a házhoz. 
Köszönti a megjelent intézményvezetőket. Kevés idő volt arra, hogy összerakják a költségvetést. Kéri az intézményvezetőket, amennyiben valamilyen észrevételük, gondolatuk van, most jelezzék.  

Füles József PB elnök:  az intézményvezetőket kérdezi, hogy számukra elfogadhatóak-e ezek a tervszámok.

Intézményvezetők: egyhangúlag igennel válaszolnak.
Füles József képviselő, PB elnöke: javasolja, hogy az önkormányzati táblázatokkal kezdjenek. A személyi jellegű kiadások a 2013. évhez képest 53 millió Ft-tal lett több. Kérdése Kovács Andráshoz, miből adódik ez? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: tavaly megalakult a Városgondnokság, mint önálló szervezeti egység, viszont az első három hónapban a bérük a Polgármesteri Hivatal költségvetéséből lett kifizetve. Ennek az Államkincstáron való átfuttatás volt az indoka. Most már az egész évet kell figyelembe venni, mint közalkalmazotti illetmény jelenik meg. Testületi döntés alapján a Városgondnokság létszámát 21-ről 27 főre emelik. Szerepel még a közfoglalkoztatottak bére. A kormány döntött a téli közmunka programról és november 1-től április 30-ig egy széles kört érintő közfoglalkoztatási formát vezetett be. Az első két hónap a 2013. évet terhelte, de a január-áprilisig tartó időszak a 2014. évet terheli. Ez kiadási és bevételi oldalon is megjelenik, mert az állam finanszírozza.  Tiszteletdíjként szinte csak a szabadidős rendőrök bére volt beállítva, de a képviselők tiszteletdíját is onnan kell rendezni. 

Füles József képviselő, PB elnöke: a vásárolt közszolgáltatásoknál és a Városgondnokságnál is szerepel az utak csúszásmentesítése.   

Kovács András pénzügyi irodavezető: Az a két összeg ugyanaz, csak a költségvetési tételeket olyan bontásban is igyekeztek bemutatni, hogy látszódjon, hogy az összeg mely szervezeti egységnél kerül felhasználásra.   

Füles József képviselő, PB elnöke: utak csúszásmentesítése: tavaly lépéseket tettek, hogy saját erőből oldják meg. Vásároltak egy kisgépet ezzel ki tudták váltani a kisgépes csúszásmentesítést. Ezt nem látja benne.  

Kovács András pénzügyi irodavezető: a tervezésnél figyelembe lett véve. Februrártól már nem számoltak a kisgépes munka szerződés szerinti összegével.    1,9 millió Ft havonta a nagygépes munka, számolják ki majdnem 8 millió Ft.  

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: mi az oka a posta és bankköltség növekedésnek? Marketing? Gázenergia? Villamos energia? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: posta és bankköltség: tavaly januártól 3 ezrelék volt a tranzakciós díj, október 1-től ez 6 ezrelékre emelkedett. A bank ezt áthárítja a vállalkozókra, ezért meg kellett duplázni ezt a kiadásnemet.  Marketing költségek: ez egy tételt tartalmaz, tervbe vettek egy kiadványt, ami a Képviselő-testület elmúlt 4 évét mutatja be. Rezsi költségek: ennek az új épületnek a rezsi költsége jelenik itt meg. 

Szendrey Elek képviselő: érintésvédelem, tűzvédelem, honlapnál is van egy nagy változás, a gyógytornánál is nagy a növekedés.

Kovács András pénzügyi irodavezető: érintésvédelem, tűzvédelem: a Városgondnokság jelezte, hogy ennyi lesz ennek a költsége. Honlap üzemeltetés: olyan lelkes honlap készítővel állapodtak meg tavaly, aki dolgozott, de nem számlázott. Ez a számla most kb. 120 eFt-ot fog jelenteni. Egy kis pluszt beállítottak, mert szeretnék egy kicsit a honlapot megújítani. Gyógytorna: a 850 eFt egész évre vetítve ennyi, tavaly március 1-től volt tervezve. Itt nincs semmi kötelező, amennyiben a testület úgy dönt, hogy a gyógytornát nem támogatja, akkor a gyógytornász el fogja bukni ezt az egy hónapot. 

dr. Halasi Katalin ESZIB külsős bizottsági tag: a gyógytorna az OEP által finanszírozott tudomása szerint. Akiről még tud gyógytornász, az Ablonczy Erika. 

Füles József képviselő, PB elnöke: igen, róla van szó.  

Kovács András pénzügyi irodavezető: 13 millió Ft-ra volt szükség a Városfejlesztő Kft. fenntartására. A tárgyalások megtörténtek, a bércsökkentésről Polgármester asszony beszélt. Így a 13 millió Ft helyett 8.945 eFt a támogatási igény 2014. évre. Itt felszabadul 4 millió Ft, amit másra lehet fordítani. 

Füles József képviselő, PB elnöke: a civil szervezetek támogatása: a működési költség 1,5 %-a, ezen nem szeretnének változtatni. A számokon belüli szétosztás egy másik feladat lesz. 

Botlik Béla képviselő, JÜB elnöke: orvosi ügyelet emelkedett majdnem 800 e Ft-tal. Jobb lesz az ellátás vagy miért emelkedett? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: volt egy elcsúszás tavaly, amit az idén fizettek ki. an.

Kissné Szabó Katalin polgármester: dolgoznak ezen a történeten, az éjszaki ügyelettel foglalkozni kell. 

Füles József képviselő, PB elnöke: bevételekről ejtsenek néhány szót. A testület úgy döntött, hogy adót nem emelnek, és új adót nem vezetnek be. Az eddigi években szokásos kulcsokkal kellett számolni. HIPA a 2013. évi tényadatokat vették figyelembe, 540 millió Ft lett betervezve. Feltételezi, a feltöltésekből adódik a tényadat. Itt nem tudnak emelni egy kicsit? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a bevételi oldalon „halványan fog a ceruza”. Azt szereti betervezni, amiben majdnem 100 %-ig biztos. Kiadási oldalon szeret túltervezni. Az iparűzési adónál évi háromszori befizetésről beszélnek, az a várakozásnak megfelelően alakult. 2013-ban a feltöltés meghaladta az előző éveket. Ez két dolgot jelenthet. Az egyik, hogy ez egy valós, és a jogszabályi változások miatt ez ilyen valós bevételt jelent az Önkormányzatnak.   De lehet, hogy a vállalkozó inkább ilyenkor többet fizet, májusban pedig visszaigényli.  Az 540 millió Ft-ot javasolja, az 550 millió Ft is várhatóan be fog jönni, de várják meg a májust.  Az alaptervben mindig van egy 20-25 millió Ft-os visszafizetési kötelezettség. Ha erre nem lesz szükség, az májusban kiderül. 

Szendrey Elek képviselő: bírság, pótlék, talajterhelés: a tavalyi tényhez képest alul van tervezve. Egyéb sajátos működési bevételek, tovább számlázott szolgáltatás. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a bírság, pótlék, talajterhelési díj bevétel mindig lutri, azzal tervezni, ami tényként befolyt, felelőtlenség lenne. Azt gondolja, hogy itt a realitás a betervezett összeg.  Ugyanez vonatkozik az egyéb sajátos működési bevételekre. Ezek nagyon nehezen kiszámíthatóak.  A tovább számlázott szolgáltatások: a szemétszállítás úgy működött, hogy két szolgáltatóval álltak jogviszonyban, az ASA Kft-vel és a Saubermacher Kft-vel. Érdekesen alakult az Önkormányzat szerepe, az ASA Kft. az Önkormányzatnak számlázta az ártalmatlanítási díjat, amiből továbbszámláztunk egy részt a Saubermacher Kft-nek. Ez bevételt jelent, de kiadási oldalon is megvolt. Továbbszámlázás január 1-től nincs, így ez a tétel sem bevételi sem kiadási oldalon nem jelenik meg.  

Füles József képviselő, PB elnöke: a Városgondnokságnál a tisztítószer költsége soknak tűnik. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a Városgondnokság vezetője 8 millió Ft-ot állított volna be. Ebben a bölcsőde, az óvodák, az Egészségház, minden benne van. 

Füles József PB elnök: azért mondta, mert van összehasonlítási alapja,  rálátása. Véleménye szerint ez sok. A Lukoil mögött van egy cég, aki nagyon jó árat tud adni, meg kéne nézni a termékeit. 

Botlik Béla JÜB elnök: az 1-es melléklet Bevételi táblájában látható, hogy az ÁFA összege majdnem 10-szeresére emelkedett, de a Kiadási oldalon nem látja ezt az összeget. Ez ténylegesen többletbevétel vagy csak könyveléstechnikailag van így.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az Ivóvíz minőségjavító program nettó finanszírozású, fordított áfáról beszélnek. A Bevételi oldalon is meg kell jeleníteni csak a KEOP megnevezésű sorban látható. Ahogy bejön, úgy ki is megy az összeg. 

Füles József PB elnök: az iskolai étkeztetésnél  22,745 millió forint szerepel kiadásként ezzel szemben a bevételi oldalon 12 millió forint áll. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az étkeztetés érdekes dolog. Az iskolai-, óvodai-, és a  bölcsődei étkeztetés díjaként csak a nyersanyag költséget kérhetik el. A közétkeztetési közbeszerzés nyertese csökkentette az árait, ezért az étkeztetés térítési díjait is csökkenteni kellett. A szolgáltató az általa alkalmazott árakon számlázza az étkeztetés térítési díját. Ezzel szemben az étkezőkre csak a nyersanyag árát hárítja tovább az önkormányzat. Ez az egyik, amiből adódik az eltérés. A másik pedig az, hogy vannak, akik 100%-ban térítésmentesen étkeznek  illetve 50%-os térítésmentességben részesülnek. Ezekből adódik a bevételi és a kiadási különbözet. A kedvezményes gyermekétkeztetést az állam 23 millió forinttal támogatja, ez az állami támogatás soron van felvezetve. Ezzel a támogatással  0 szaldó körül vannak. 

Füles József PB elnök: az iskola az önkormányzatnak 32 millió forintjába van.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: nem. Mivel vannak olyan feladatok (karbantartás), olyan beszerzések (tisztítószerek), olyan szolgáltatások (riasztó távfelügyelet) amelyek a Városgondnokság költségvetésében vannak kimutatva. 
A téma kapcsán megragadja az alkalmat és tájékoztatja a testületet, hogy megváltozott az államháztartási könyvvitel, új programmal dolgoznak. Ez a program lehetőséget ad arra, hogy olyan pénzügyi információs adatbázist teremtsenek, hogy pontosan ki tudják mutatni a konkrét költséghelyeket.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: egy jelzés érkezett feléjük, hogy az Árpád fejedelem általános iskolában lesznek olyan kiadások, amihez szükségük lenne  800 e forintra. Mivel a Városfejlesztő kft. költségvetése viszont kevesebb lett, abból kellene finanszírozni. 

Füles József PB elnök: elhangzott egy javaslat, hogy milyen forrásból finanszírozzák. A Polgármesteri Hivatalnál lévő eltérésekre a szöveges részben van magyarázat. HSZK-nál a személyi jellegű kiadásoknál jelentős változást látnak, de ez egy korábbi döntésük következménye, mivel a jogszabályi előírások miatt 4 főt kellett pluszban alkalmazni. A növekedés másik oka a bölcsődeátadás miatt lesz, amit majd működtetni kell. A Vargha Gyula Városi Könyvtárnál viszont csökkentek a költségek.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: nagyon óvatosan és ügyesen gazdálkodott a vezető, de az  elődjére is ez volt a jellemző. Ugyanakkor 2013-ban még úgy indultak, hogy a Közösségi Központ teljes költségvetését is tartalmazza.

Magyar Istvánné képviselő: kérdése, hogy a hulladékszállítási kedvezmény összege miért csökkent?

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a hulladékszállítást tavaly december közepe óta a Gerje Forrás Kft. végzi. Ő egy összegben számlázza ki a szolgáltatás összegét, nem foglalkozik a kedvezményekkel. Ezzel szemben a Saubermacher Kft. külön számlázta ki a kedvezményben részesülők után megfizetendő szolgáltatás díját. A hulladékszállításra vonatkozó közbeszerzési eljárás még nem fejeződött be, nem tudják még, hogy mi lesz az eredménye. Úgy szeretnének megegyezni vele, hogy kedvezmény címen ne számlázzanak, hanem a kompenzációs díj tartalmazza ezt is. 

Fazekas Violetta képviselő: önkormányzati segély magába foglalja a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, az átmeneti segélyt és a temetési segélyt. Nem tudják még, hogy milyen összeg lesz, mivel a rendeletben meghatározott jövedelemhatárok miatt többen fognak beleférni. Ezenkívül továbbra is tartalmazza a fűtési szezonban kétszer igényelhető tűzifa költségét is. 

Udvardi Mátyás képviselő: a 70 éven felülieknek járó hulladékszállítási díjkedvezményre térne vissza. Ragaszkodik hozzá, hogy azt továbbra is vállalja át az önkormányzat. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a szemétszállítási díj kedvezmény illetve  mentesség iránti kérelmeket a Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján kell benyújtani. Azon személyek helyett, akiknek járt a kedvezmény vagy a mentesség az önkormányzat fizette ki a szolgáltatás díját. A leendő szolgáltatónál szeretnék elérni, hogy ezt ne kelljen külön az önkormányzatnak megfizetni, hanem férjen bele a kompenzációs díjba.

Füles József PB elnök: a 6-os mellékletben van két üres hely kihagyva.  El kell dönteni, hogy mi kerüljön bele az  egyéb beruházásba és  felújításba és azt kell összegszerűsíteni. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a fejlesztésre fordítható összeg nőtt, mivel a Városfejlesztő Kft. költségvetése csökkent.  

Füles József PB elnök 10 perc szünetet rendel el. 
Füles József PB elnök: javasolja, hogy térjenek rá a Beruházások és felújítások 2014. év elnevezésű táblára.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: javasolja, a bizottságoknak, hogy az idei évre tervezett beruházások, 2 ütemben kerüljenek meghatározásra. Első körben, azokat a felújításokat határozzák meg, amelyeket az év első felében meg szeretnének csináltatni és a második körben meghatározottak a bevételek alakulásától függően kerülnének megvalósításra. 

Füles József PB elnök: az alábbi beruházásokat illetve felújításokat javasolja az első ütemben megvalósítani:

· Ingatlanvásárlás

· Fahíd felújítása első körös, 

· Pávay Vajna utca Dózsa György utcáig való átépítése, a tervek elkészültek, javasolja     hogy a nyár folyamán ezt csinálják meg -  az adóbevételek függvényében 18,5 m Ft

· IVS felülvizsgálata

· HÉSZ és Településszerkezeti terv elkészítése

· Lakossági járdaépítés

· Gyöngyvirág téri vagy a Faiskola utcai óvodában kazáncsere

· Sporttelep fűtés leválasztása

· Egészségház további akadálymentesítése   - 4 m Ft
· Egészségház átépítése terv

· Hatháza utcai buszmegálló felújítása

· István utcai kerítés felújítása

· Lejtő utcai szennyvízátemelő

· 5. háziorvosi körzet kialakítása

Ezek a beruházások összesen 64,4 m Ft.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ehhez a fenti összeghez még hozzájön 2 m Ft az ivóvíz közmű kiváltása. Így összesen 66,4 m Ft-ot „költöttek el eddig a bizottságok”.

Németh Katalin műszaki ügyintéző: Pávay Vajna utca átépítésével kapcsolatosan elmondaná, hogy arra megvannak az engedélyes tervek. A költségek azért ilyen magasak, mert az út alapja annyira rossz, hogy fel kell szedni az egészet. Az út 1 m-rel megszélesítésre kerül, továbbá a vízelvezetés is kiépítésre kerülne.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az Egészségház további akadálymentesítésére is szükség van, mert korábban eljárás indult az önkormányzat ellen az egyenlő bánásmód hatóság előtt.  Folyamatosan számonkérik a vállalásaink teljesítését. Arra lehet tenni egy kísérletet, hogy – az egészségház tervezett átalakítására tekintettel – határidő módosítást kezdeményezünk.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: az épület akadálymentesítésre mindenképpen be kell tervezni  3-4 m Ft-ot.

Füles József PB elnök: javasolja, hogy az első ütembe kerüljön betervezésre az Egészségház akadálymentesítésére 4 m Ft.

Botlik Béla JÜB elnök:  javasolja, hogy a Templom tér és a Malom utca közötti járdaszakasz felújítását halasszák későbbre. 

Füles József PB elnök: javasolja, hogy alábbi beruházások a második ütemben kerüljenek megvalósításra:

· Csillag utca átépítési terv

· Penny előtti közpark fejlesztése
· ÁFÁI konyha feletti lapos tető felújítása
· Templom tér 1. ingatlan lebontása, parkosítás
Javasolja, hogy az alábbi beruházások és fejlesztések az idei évben ne kerüljenek megvalósításra:

· Templom tér és Malom utca közötti járda felújítása

· Tompa Mihály utcától Malik közig járda felújítása

· Játszótér létesítése

· Mezőőri szolgálat létrehozása

Fazekas Violetta ESZIB elnök: véleménye szerint, új gyalogátkelőket is kellene csinálni.

Laza István külsős bizottsági tag: javasolja, hogy a Mezőőri szolgálatot rakják át a 2. ütembe.

Kissné Szabó Katalin polgármester: nem javasolja a mezőőri szolgálat beindítását. Véleménye szerint a közbiztonság rendőrség általi erősítése fontosabb. Várhatóan ebben jelentős előrelépés fog történni. 
Füles József PB elnök: az elhangzottak figyelembe vételével, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottságok 16 igen és 1 tartózkodás szavazattal  az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

1/2014. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2014. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és elfogadásra javasolják az alábbiak szerint: 

1. A költségvetési egyensúly megteremtése érdekében az alábbi bevételi tervszám módosítására tesz javaslatot:

· a helyi iparűzési adó bevételi tervszámának 10 m Ft-tal történő emelése
2. A költségvetési egyensúly megteremtése érdekében az alábbi kiadási tervszám módosítására tesz javaslatot:

· a Városfejlesztő Kft. költségvetésének 4.055.000,-Ft-tal történő csökkentése
3. Javasolja, hogy Üllő Város Önkormányzata a 2014. évben az alábbi önként vállalt feladatokat lássa el:


3.1. Labor szolgálat

3.2. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

3.3. Gyógytorna

3.4. Foglalkoztatás egészségügyi szolgáltatás

3.5. Iskolatej
4. Javasolja, hogy a Civil szervezetek támogatásának összegét változatlanul a működési kiadások 1,5%-ban határozza meg.

5. Javasolja, hogy a Polgármesteri és Bizottsági keretek összege megegyezzen az előző évivel.

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

2. napirend
Egyebek
Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatja a bizottságokat, hogy jó összefogással a Városgondnokság átköltöztette a Bölcsődét a Csicsergő óvodába.

A Zsálya Bisztro üzemeltetését egy üllői vállalkozó nyerte el, tegnap délután már meg is nyitottak.  Ezúton is szeretné megköszönni Tóth Gáborné és Kovács András munkáját a leltározásban és szerződések előkészítésében végzett munkájukért.

Füles József képviselő, PB elnök: megköszöni a részvételt és az összevont bizottsági ülést bezárja. 

K.m.f.

Füles József                                        Kiss Tibor                                    Udvardi Mátyás

PB elnök                                            VKB elnök                                        RB elnök

Fazekas Violetta                                       Botlik Béla                               Kondás Imre

ESZIB elnök                                             JÜB elnök                                OKSB elnök
