J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2014. február 18-án (kedd) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.  Kántor József külsős bizottsági tag bejelentéssel van távol.

Napirend előtt:
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: köszönti a Városgondnokság vezetőjét. 

Tóth Béla Városgondnokság vezető-helyettese: azokat a feladatokat, amiket a bizottság a januári ülésén meghatározott, azokat a Városgondnokság teljesítette. A játszótereket és azok környezetét is folyamatosan ellenőrzik. 

Fehér Imre alpolgármester: a Bölcsőde átköltözködése során is, és az egyéb rájuk bízott feladatokat is korrektül, nagyon megszervezve megoldották. Köszöni a munkájukat.
Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni a Városgondnokság munkáját. 
Tájékoztatja a bizottságot, hogy április 01-től, egy önállóan működő rendőrőrsnek fognak helyet adni a régi Polgármesteri Hivatal épületében. Így a jelenleg ott lévő Városgondnokság a Szövetkezet utca 10. szám alatti ingatlanba fog átköltözni. A DPMV Zrt. az új Polgármesteri Hivatal épületében kap helyet. Ezen költözési feladatok lebonyolítása és ez mellett még számos más feladat ellátását is szervezetten lebonyolította a Városgondnokság. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: Damjanich utca és a Pesti út sarkán lévő ingatlan tulajdonosa kérte, hogy az ingatlana előtti sövényt vágják le. Továbbá jelzi, hogy az Arany János utca és Pesti út sarkán nagyon magas a sövény, balesetveszélyes, mert nem lehet belátni az utat. Kéri a hivatalt, hogy a közterület-felügyelő intézkedjen arról, hogy a sövényt eltávolítsák.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: köszöni Tóth Bélának a megjelenést.

Javasolja, hogy vegyenek fel egy napirendi pontot „Sporttéren új híd építésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása” címmel.
Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:
Napirendek:
1. Lakossági járdaépítési pályázat meghirdetése


2. Fásítási akció


3. Gördeszka pálya létesítésére érkezett kérelem megtárgyalása

4. 2014. évi fejlesztések ütemezése 
5. Kossuth L. utca és Ecseri utca önkormányzati kezelésbe történő átvétele 
6. Sporttéren új híd építésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása
7. Egyebek

1. Napirend: 

Lakossági járdaépítési pályázat meghirdetése
          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Minden évben meghirdetésre kerül, sikeres a lakosság körében. A városközpont egységes megőrzését figyelembe véve, javasolja, hogy a Deák Ferenc utca ne szerepeljen a lakossági járdaépítési pályázatban.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: már korábban is jelezte, hogy a Berkes köz és a Berkes utca között, illetve a Berkes köz és a Gárdonyi utca között nincs kiépített járdaszakasz. Az ott lakóknak igénye lenne a járda kiépítésére.
Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: az AGITEM 95 Kft. jelezte, befogadja a járdaépítésből származó földet.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: továbbá javasolja, hogy amennyiben a lakossági járdaépítésre szánt összegből pénzösszeg marad fenn, úgy újítsák fel a Berkes András utca és a Berkes András köz közötti illetve a Berkes András köz és a Gárdonyi utca között lévő gyalogos járdát.

A módosítással együtt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

9/2014.(II. 18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a lakossági járdaépítési programmal kapcsolatosan az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek:

„Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. évre vonatkozóan pályázatot ír ki lakossági járdaépítésre Üllő város területén lévő utcákra vonatkozóan.

A település központjában lévő alábbi utcákra a pályázat nem vonatkozik 
· a Deák Ferenc utca 
· az Ócsai út a Faiskola utcától a Pesti útig, 

· a Pesti út az Ócsai úttól   a Malom utcáig (benne  a Sportcsarnokhoz vezető Árpád Fejedelem utcával), 

· Malom utca, 

· Gyömrői út a Malom utcától a József Attila utcáig, 

· József A. utca, 

· Állomás utca a Batthyány utcáig, 

· Batthyány utca, 

· Széchenyi utca, 

· Pesti út a Széchenyi utcától az Ócsai útig

Lakossági járdaépítési pályázatra azon ingatlantulajdonosok jelentkezhetnek, akik az Önkormányzat által biztosított anyagból vállalják a munkák kivitelezését, és beadványukban megjelölik a kivitelezésért felelős személyt.

 A pályázaton indulhat minden olyan ingatlantulajdonos, aki előtt a járda járhatatlan vagy hiányos, illetve balesetveszélyes. 

Előnyt élveznek a legalább 100 fm hosszú szakaszok tulajdonosai, továbbá a saroktól sarokig terjedő járdaszakaszok pályázói.

Az Önkormányzat vállalja a régi betonjárdából származó törmelék elszállítását, de földet és máshonnan származó egyéb hulladék elszállítását nem vállalja. 

Azon ingatlantulajdonosok részére, akik a beton járdánál magasabb műszaki színvonalú viakolor burkolatú járdát kívánnak építeni, az önkormányzat csak a pályázatban meghatározott betonjárda (1.500 Ft/m2) költségét fedezi, az önkormányzat nevére szóló számla alapján. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2014. április 30.  

A pályázat benyújtásának módja: 

Postai úton az alábbi címre

Üllői Polgármesteri Hivatal

2225 Üllő Templom tér 3.

Németh Katalin műszaki ügyintéző

vagy személyesen az Üllői Polgármesteri Hivatal portáján a fenti címzéssel ellátott lezárt borítékban leadni

A Bizottság felkéri a Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás megjelentetéséről a Hivatal hirdetőtábláján, a lakossági hirdetőtáblákon, az intézményeknél plakáton, az Üllői Hírmondóban, honlapon.”
2.Továbbá a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a lakossági járdaépítésre szánt összeg fennmaradó pénzösszegéből kerüljön felújításra a Berkes András utca és a Berkes András köz közötti, illetve a Berkes András köz és a Gárdonyi utca között lévő gyalogos járdát.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő: 2014. február 27.

2. Napirend: 

Fásítási akció


          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Ugyanazokkal a feltételekkel tudja biztosítani a vállalkozó az önkormányzat részére a fákat, mint tavaly. A bizottságnak a keretet kellene meghatároznia, hogy mennyit szánnak favásárlásra és hogy milyen fajtájú fákat vásároljanak.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: úgy tudja, hogy a Liliomfa fajták, a savanyú földet szeretik, nem biztos, hogy közterületen megmaradnának. Ahol szabad légvezetékek vannak, ott mindenképpen az 5 m-nél alacsonyabb fákat kellene ültetni, mint pl. a vérszilva.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: a Cigriben 3 hársfát tönkretettek, ott is pótolni kellene a fákat.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy 3500 Ft/db áron, összesen 200.000 Ft értékben vásároljanak fákat. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

10/2014.(II. 18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága fatelepítési akciót szervez a város közterületein, amelyhez a bizottsági keret terhére 3500 Ft/db áron, összesen 200.000.- Ft értékben vásárol díszfát a Premier Garden Kft.-től.

A Bizottság az akcióba a lakosságot is bevonja oly módon, hogy a Premier Garden Kft.-től igény esetén bármely üllői lakos megvásárolhat 1 vagy több facsemetét 1000.-Ft/db áron, feltéve, hogy kitölt egy űrlapot névvel, címmel és tudomásul veszi, hogy a közterület-felügyelő ellenőrizni fogja a fa telepítésének megtörténtét és gondozását.

A Bizottság felkéri a Hivatalt, hogy az akciót hirdesse meg az Üllői Hírmondóban és a város hivatalos honlapján.

Felelős: VKB elnök

Határidő: — akció meghirdetése: azonnal


      — akció teljesítése: 2014. március 31.

3. Napirend: 

Gördeszka pálya létesítésére érkezett kérelem megtárgyalása

          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Bakos Ádám: felvette a kapcsolatot a kérelmezővel, a probléma az, hogy a korábban megépített, földből készült BMX pálya balesetveszélyessé vált, és ismeretlenek fenyegetik őket. 

Németh Katalin műszaki ügyintéző: a kérelmező sérelmezi, hogy nem tudják rendszeresen használni a pályát és sokszor elzavarják őket. Elővették a korábban bekért árajánlatot. 2 alternatíva szerepel a határozati javaslatban. Véleménye szerint, célszerű lenne kihelyezni egy táblát figyelmeztető táblát.
Virág Andrea aljegyző: a kérelemből kiderül, hogy nem egy új aszfalt pályát szeretnének létesíteni, hanem a meglévőt nyugodt körülmények között szeretnék használni. A kérelmezővel helyszíni bejárást tartottak, célszerű lenne kitenni egy figyelmeztető táblát, hogy kik használhatják a pályát.

Esténként ismeretlen idegenek fenyegetik őket, de ezt a problémát rendőri ellenőrzéssel ki lehetne küszöbölni. 

Fehér Imre alpolgármester: kérték már a polgárőrök segítségét. 

Szendrey Elek bizottsági tag: nap, mint nap arra jár. Úgy látja, hogy a fiatalok nem tartják karban a területet. A kihelyezett figyelmeztető táblákat már többször is kitörték. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: úgy gondolja, hogy inkább kerítésre lenne szükség, hogy a különböző korosztályok elkülönüljenek egymástól.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: hol lehet, máshol lehetne ilyen pályát megépíteni, mert ez mindenképpen valamilyen zajhatással jár. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: véleménye szerint, a jelenlegi pályát kellene folyamatosan karbantartani. Ha a rendőrök itt lesznek, első feladatuk legyen, hogy a szabadidő parkokat ellenőrizzék.

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: a figyelmeztető táblákat is ki kell helyezni.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2 alternatíváját, azzal a kiegészítéssel, hogy a pályát használók a területet folyamatosan tartsák karban.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

11/2014.(II. 18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Gál Dániel kérelme alapján, a kerékpár és a gördeszka pálya kiépítését a 2015. évi költségvetési koncepcióba szerepeltesse.

A bizottság továbbá javasolja, hogy a használók folyamatosan tartsák karban a BMX pályát és annak területét.

A bizottság felkéri a Városgondnokságot, hogy gondoskodjon a gördeszka pálya figyelmeztető táblájának karbantartásáról, szükség esetén új tábla kihelyezéséről.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő: 2014. február 27.

4. Napirend: 

2014. évi fejlesztések ütemezése 
          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
A bizottság tudomásul veszi a tájékoztatóban foglaltakat.
5. Napirend: 

Kossuth L. utca és Ecseri utca önkormányzati kezelésbe történő átvétele 
          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Medvedovszky Béla bizottsági tag: úgy gondolja, hogy valami egyezséget kell kötni a hatósággal. Ezeket a területeket már korábban le kellett volna rendezni.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: 2007-ben azt mondta a közút kezelő, hogy ha az önkormányzat vállalja az út megtervezésének költségét, akkor ők megcsinálják az utat.

Virág Andrea aljegyző: úgy gondolja, hogy várni kellene, hogy hátha a központi költségvetésbe ezt majd a jövőben rendezni fogják. 2015. évi költségvetésben esetleg lehetne szerepeltetni. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy a 2015. évben foglalkozzanak újra az üggyel, továbbá felkéri a hivatalt, hogy folytasson tárgyalást a hatósággal az út tervezési költségeire vonatkozóan.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a módosítással együtt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

12/2014.(II. 18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 31307. jelű út (a Kossuth Lajos utca, hrsz. 663, terület 8299 m2, és az Ecseri út, hrsz. 664, terület 4013 m2, Templom tér, hrsz 662, terület kb. 200 m2) önkormányzati kezelésbe történő átvételével kapcsolatosan, hogy a Hivatal, hogy folytasson további tárgyalásokat a Magyar Közút Nzrt.-vel, ( a továbbiakban: Nzrt) miszerint az Nzrt vállalja-e a Kossuth Lajos utca burkolat-megerősítését (aszfaltburkolattal történő ellátás) abban az esetben, ha az önkormányzat elkészítteti az utca felújítására vonatkozó kiviteli tervet. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő: 2014. február 27.

6. Napirend: 

Sporttéren új híd építésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása
          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kérte a tervezőt, hogy az új hídról csináljon vázlatot, ami mára elkészült. A csőáteresz feletti talajt kétféleképpen lehet megoldani, vagy a híd két szélén kialakított támfallal fogják meg a talajt, vagy a föld rézsűsen kerül visszatöltésre. Korlátnak acél és fa korlát került tervezésre, de a fa szerkezet karbantartása költségesebb mint az acélszerkezeté.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: nem érti, miért tervezték ilyen szélesre a hidat? Feleslegesnek tartja a 3m-es szélességet. A támfalas megoldást javasolja.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy az új híd a jelenlegi szélesség megtartásával, támfalas talajfeltöltéssel és fémkorlát kerüljön megépítésre.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

13/2014.(II. 18.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága úgy határoz, hogy a Sporttérnél építendő híd a jelenlegi szélesség megtartásával, támfalas talajfeltöltéssel és fémkorláttal kerüljön megépítésre. 
Felelős: Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő: 2014. áprilisi KT ülés
7. Napirend: 

Egyebek
Szendrey Elek bizottsági tag: Röltex előtt megáll a csapadékvíz, ezt a problémát valahogy meg kellene oldani. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatja a bizottságot, hogy nemrégiben a 4-es főút egyik szakaszán beszakadta az áteresz és a GX Beton Kft. ingyen felajánlásként azonnal helyrehozta a hibát. Felkéri elnök urat, hogy a következő bizottsági ülésre készítsék elő az utak karbantartási tervét, hogy minél hamarabb neki lehessen állni a felújítási feladatoknak.

Szendrey Elek bizottsági tag: a közterületen elhelyezett, zöld fém szemetesek tönkre vannak menve. Szükség lenne a pótolásukra vagy a felújításukra.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kéri hogy következő bizottsági ülésre a gondokság mérje fel a közterületen lévő kukák állapotát.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17,15 órakor bezárja. 

K. m. f.

Kiss Tibor

VKB elnök
Szendrey Elek

Bizottsági tag

