J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságának 2014. március 24-én (hétfő) du,: 13,00 órai kezdettel megtartott  ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Magyar Istvánné bizottsági tag: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt, alpolgármester urat, a megjelent vendégeket és a hivatal dolgozóit.
Tájékoztatja a jelen lévőket, hogy Fazekas Violetta bizottsági elnök, nem tud részt venni az ülésen, ezért maga fogja a bizottsági ülést levezetni. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Humán Szolgáltató Központ dokumentumainak módosítása (SZMSZ, Alapító Okirat, Szakmai Program)
Meghívott: drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató

2. Szociális rendelet módosítása

3. Egyebek 

1. Napirend

Humán Szolgáltató Központ dokumentumainak módosítása (SZMSZ, Alapító Okirat, Szakmai Program)
Meghívott: drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató

             Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                            (Írásos anyag mellékelve!)

Magyar Istvánné bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató: csak azokat a módosításokat tették bele a dokumentumokba, amiket a jogszabályi változás előírt.

Magyar Istvánné bizottsági tag: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

11/2014. (III. 24.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága megtárgyalta Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény Alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek a dokumentum módosítását az alábbiak szerint:

„1.
Az Alapító okirat 12. pontja az alábbiak szerint módosul:

„12. Közfeladata, szakmai alaptevékenysége: köznevelési szociális, gyermek- és ifjúságvédelmi valamint egészségügyi feladatok ellátása

Az intézmény, mint többcélú intézmény ellát szociális, köznevelési és egészségügyi feladatokat.
12.1. SZOCIÁLIS ELLÁTÁS

A szociális ellátás a szociális alapellátás feladatait, a gyermekjóléti feladatokat és a bölcsődei ellátást foglalja magában.

12.1 /A. Szociális alapellátás

Az alapszolgáltatások megszervezésével a települési önkormányzat segítséget nyújt a szociálisan rászorulók részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában 

a.)  családsegítés 
A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítséget igénylő személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. 
b.) házi segítségnyújtás 
Házi segítségnyújtás keretében kell gondoskodni azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak.
c.) szociális étkeztetés 
Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább egyszeri meleg étkeztetésről kell gondoskodni, akik önmaguknak illetve önmaguknak és eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek azt biztosítani.

A szolgáltatást a vonatkozó jogszabályok szerint kihordással biztosítja.

d.) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.

12.1/B. Gyermekjóléti alapszolgáltatás 
A gyermekjóléti alapellátásnak hozzá kell járulnia a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez.

a.)  gyermekjóléti szolgáltatás
A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. Készenléti szolgálatot tart fenn a gyermekjóléti központ a nyitvatartási idején túl felmerülő krízishelyzetekben történő azonnali segítség, tanácsadás vagy tájékoztatás nyújtása érdekében.

b.) kapcsolattartási ügyelet 
A kapcsolattartási ügyelet célja a gyermek és a kapcsolattartásra jogosult szülő vagy más kapcsolattartásra jogosult személy számára a találkozásra, együttlétre alkalmas semleges hely biztosítása. 

12.1/C. Gyermekek napközbeni ellátása
 a.)  bölcsődei ellátás 
A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek 3. életévét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. életévének betöltését követő augusztus 31-ig nevelhető és gondozható a bölcsődében.

A bölcsőde végezheti a fogyatékos gyermekek korai habilitációs és rehabilitációs célú nevelését, és gondozását is. A bölcsődei ellátás keretében a Kt. szerinti szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján a fogyatékos gyermek legfeljebb hatéves koráig fejlődését biztosító korai fejlesztésben és gondozásban, vagy fejlesztő felkészítésben vehet részt.

b.) Gyermekek egyéb napközbeni ellátása 
12.2. KÖZNEVELÉSI SZOLGÁLTATÁS- ÓVODAI NEVELÉS, ELLÁTÁS 


Napközi Otthonos Óvoda tagintézmény

A tagintézmény telephelyei:







2225 Üllő Faiskola u. 17. 1. sz. tagóvoda Pitypang Óvoda, 4 csoport 100 
2225 Üllő Gyöngyvirág tér 1/A. 2.sz. tagóvoda Gyöngyvirág Óvoda, 4 csoport, engedélyezett létszám 100 fő

2225 Üllő Állomás u. 17. 3. sz. tagóvoda Bóbita Óvoda, 3 csoport engedélyezett létszám 75 fő

2225 Üllő Pesti út 98./2. 4. sz. tagóvoda Napraforgó Óvoda, 3 csoport  engedélyezett létszám 85 fő

2225 Üllő Kisfaludy tér 10.  5. sz. tagóvoda Csicsergő Óvoda, 3 csoport engedélyezett létszám 90 fő.

Az 5 telephelyen összesen felvehető gyermekek száma: 450  fő.

Az óvoda három éves kortól az iskolába lépéshez szükséges fejlettség eléréséig, legkésőbb 7 éves korig nevelő intézményként látja el a szülők igényei szerint az óvodai neveléssel, a gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat. 

Az óvodai nevelés a köznevelés része, amely a többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. Törvényben – továbbiakban a közoktatásról szóló tv. – valamint a köznevelésről szóló 2011. évi CXC Törvényben meghatározott feladatainak keretei között felelős a gyermek testi, értelmi, érzelmi, erkölcsi fejlődéséért, a gyermekközösség kialakulásáért és fejlődéséért. A gyermek személyiségének fejlesztésében, képességeinek kibontakoztatásában együttműködik a szülővel. A gyermekközösség kialakítása, fejlesztése során a szülők közösségével együttműködve végzi nevelő-oktató munkáját. 

Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik. 

Az óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely ellátja – a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben foglaltak szerint – a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is. 

Ha közoktatásról szóló törvény másképp nem rendelkezik, a gyermek azon nevelési év kezdő napjától, amikor az ötödik életévét betölti, napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.

A gyermek óvodai nevelési évet utoljára abban az évben kezdhet, amelyben a hetedik életévét betölti, akkor, ha augusztus 31. után született, és a nevelési tanácsadó vagy a rehabilitációs szakértői bizottság – a szülő kérésére és az óvoda nevelőtestületének egyetértésével – javasolja, hogy még egy nevelési évig maradjon az óvodában.

Az intézmény vállalja az üllői lakóhelyű, a különleges bánásmódot igénylő gyermekek részidőben történő integrált nevelését az alábbiak szerint:

 Csicsergő Tagóvodában:

· Mozgásszervi, érzékszervi, beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása

· megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető vagy vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek ellátása 

· megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos, vagy súlyos rendellenességével küzdő gyermekek ellátása 
· iskola előkészítő csoport működtetése, fejlesztő felkészítő foglalkozások

A Bóbita, Gyöngyvirág, Napraforgó és Pitypang Tagóvodákban:

· beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása

Az óvoda tagintézményei vállalják az integrációs nevelést a halmozottan hátrányos helyzetű, és a hátrányos helyzetű gyermekek tekintetében.

12.3. HUMÁN EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS

         Központi Rendelő tagintézmény

         Telephelye: 2225 Üllő, Templom tér 3-5.

Költségvetése az Üllő Humán Szolgáltató Központ költségvetésének szerves része, mely a költségvetésén belül külön címként jeleníti meg. ”

2. Az Alapító okirat 13. pontja az alábbiak szerint módosul: 


„13. Az intézmény szakmai alaptevékenysége, kormányzati funkciók szerinti 
megjelöléssel:


011210
Az államháztartás igazgatása, ellenőrzése


074011
Foglalkozás-egészségügyi alapellátás


074031
Család és nővédelmi egészségügyi gondozás


074032
Ifjúság-egészségügyi gondozás


091140
Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai


096010
Óvodai intézményi étkeztetés


104030
Gyermekek napközbeni ellátása


104042
Gyermekjóléti szolgáltatások


107051
Szociális étkeztetés


107052
Házi segítségnyújtás


107053
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás


107054
Családsegítés


Szakágazat száma és megnevezése:

841117
Kormányzati és önkormányzati intézményt ellátó kisegítő szolgálatai

3. Az Alapító okirat 15. pontja az alábbiak szerint módosul:

„15.      A költségvetési szerv illetékessége, működési köre: Üllő Város közigazgatási területe”

4.
Az Alapító okirat 11. pontja hatályát veszti.”
II. Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának, a Házi segítségnyújtás szakmai programjának, valamint a Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szakmai programjának jóváhagyását a mellékelt dokumentumokban foglalt tartalommal. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő. 

Határidő: 2014. március 27.

Felelős: Fazekas Violetta ESZIB elnöke

2. Napirend

Szociális rendelet módosítása

           Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                            (Írásos anyag mellékelve!)

Magyar Istvánné bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: 2 részből tevődik össze a rendeletmódosítás. Az egyik, hogy a kerekítés szabályainak megfelelően kell megállapítani a szociális étkeztetés díját. A másik ok, hogy a nyugdíjminimum 300 %-a feletti jövedelemmel rendelkezők a korábbi rendeletmódosítás után már nem jogosultak szociális étkeztetésre. Az intézmény vezetőjétől azonban jelzés érkezett, hogy vannak közöttük olyanok is akik – gondozási szükségletük alapján -  házi segítségnyújtásban részesülnek, igy nem jelent többletfeladatot a részükre történő ebédszállítás, hiszen a gondozónők mindenképpen felkeresik őket. Erre az esetre pedig meg kellene határozni az általuk fizetendő díjtételt.  

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: azt gondolja, hogy a 420 Ft/adag még mindig egy nagyon jutányos ár.

Magyar Istvánné bizottsági tag: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági  Bizottságának

12/2014. (III. 24.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottsága javasolja a képviselőtestületnek a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló többször módosított 11/2011. (IV.30.) Ö.K. rendelet módosítását a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

Határidő: 2014. március 27.

3. Napirend
Egyebek
Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: tavaly módosításra került az avarégetési rendelet. Többen jelezték már neki, hogy az időjárás miatt nem mindig jön össze a szerdai napon való égetés. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: 2014. április 1-től az új hulladékszállító cég 2 hetente viszi el a zöldhulladékot, így aki nem tudja elégetni a zöldhulladékot annak is megoldódik a problémája. 

Magyar Istvánné bizottsági tag: a háziorvosi kartonokat 15 évig meg kell őrizni, ezeknek a kartonoknak helyet adó, tetőtéren lévő kis helyiség már nagyon kicsi. 
  

Bogdán Józsefné oktatási referens: már hallottak a problémáról, valószínűleg egy másik, szintén a tetőtéren lévő helyiségben lesz kialakítva az orvosi kartonoknak egy szoba.
Több napirend nem lévén a levezető elnök az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZIB elnöke 
Magyar Istvánné
bizottság tagja
