J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Városgondnokság épületének hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Szövetkezet utca 10.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2014. április 22-én (kedd) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott kihelyezetett üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.  Medvedovszky Béla bizottsági tag jelezte, hogy később érkezik az ülésre.
Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:
Napirendek:
1. Városüzemeltetés aktuális feladatainak megbeszélése (szóbeli)

Meghívott: Tóth Mónika, Tóth Béla
2. Közterület felügyelő 2013. évi munkájáról szóló beszámoló megtárgyalása

Meghívott: Tóth Gábor közterület felügyelő


3. Perindítással kapcsolatos állásfoglalás


4. Pávay Vajna utca és Csillag utca felújításával kapcsolatos állásfoglalás


5. Üllő fenntarthatósági programjának kidolgozása (Local Agenda)

6. Külterületi földút lezárása
7. Buzás Gábor kérelmének megtárgyalása

8. Utcafrontok díszítésére pályázat kiírása

9. Civil Érték Egyesület székhely bejegyzési kérelmének megtárgyalása

10. Tájékoztató Oxyfa telepítéséről

11. Egyebek
1. Napirend: 

Városüzemeltetés aktuális feladatainak megbeszélése (szóbeli)

Meghívott: Tóth Mónika, Tóth Béla

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: örömmel látja, hogy szépen belakta a Városgondnokság az új épületét. Javasolja, hogy ülés végén közösen tartsanak egy bejárást az épületben és nézzék meg az újonnan vásárolt kisgépeket.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
2. Napirend: 

Közterület felügyelő 2013. évi munkájáról szóló beszámoló megtárgyalása

Meghívott: Tóth Gábor közterület felügyelő


          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Tóth Gábor közterület felügyelő: tavaly június óta dolgozik a Polgármesteri Hivatalban. Sokat járkál a város bel- és külterületein. Az illegális hulladéklerakók miatt sokan megkeresik, és sokan tesznek bejelentést is. Jelenleg is van egy folyamatban lévő ügye. Sok esetben derül ki, hogy a szemétszállítást nem fizetők köréből kerülnek ki az illegális hulladéklerakó lakosok. Sokat foglalkoznak a elkóborolt állatok befogásával illetve elszállításával is. 
A rendőrökkel is szoros a kapcsolata. Már több alkalommal is sikerült elkapniuk tolvaj bandákat és kerékpár tolvajokat is. A városi rendezvényeken is részt vesz.

Kántor József külsős bizottsági tag: az ingatlantulajdonosok sok esetben az ingatlanjaik előtt lévő szikkasztó árkokat az útpadkához szokták kitisztítani, ami nagyban hozzájárul az út rossz minőségéhez.
Rejtett kamerákat lehetne vásárolni, az illegális hulladéklerakók megfigyelése céljából. Évek óta tehetetlenek vagyunk a lerakók tettenérésével kapcsolatosan.
Medvedovszky Béla megérkezik, ezzel a bizottság létszáma 6 főre változik.
Tóth Gábor közterület felügyelő: az esetleges rejtett kamerás megoldásnak még nem nézett utána, de partner a helyek kijelölésében. Úgy gondolja, hogy a kamerák beszerzése költségvetés függő. Nem tapasztalta, hogy az árkok tisztítása az útpadkákhoz történne. 

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: nem tartja szerencsésnek a kameravásárlást, mert azokat is folyamatosan ellopnák.

Tóth Gábor közterület felügyelő: a vasútállomásnál történő biciklilopásokból tapasztalható, hogy a tolvajokat nem érdekli a kamera.

Kántor József külsős bizottsági tag: úgy gondolja, hogy a kameráknak igen is lehet visszatartó ereje. Ez csak egy próba lenne, de felháborító, hogy a település környezetében lévő külterületek tele vannak szeméttel.

Tóth Gábor közterület felügyelő: meg lehet fogni a tolvajokat, csak dolgozni kell az ügyön.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: eddig nem volt negatív példa az illegális hulladéklerakóknak. Meg kell próbálni elkapni és intézkedéseket tenni az illegális hulladéklerakók ellen. 
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

21/2014.(IV. 22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a közterület-felügyelő 2013. évi munkájáról készített beszámolót.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2014. április 29.

3. Napirend: 

Perindítással kapcsolatos állásfoglalás


          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Virág Andrea aljegyző: a részben közterületen lévő buszmegálló, a képviselő-testület egy korábbi határozatában foglaltak ellenére elbontásra került az ingatlantulajdonos által. A hivatal a képviselő-testület döntéséről tájékoztatta az ingatlantulajdonost, miszerint a buszmegálló lebontása miatt önkormányzatunk kártérítést kér megfizetni, mely az új buszváró kialakítási költségeinek egy részét fedezné. Emellett amennyiben az ingatlantulajdonos nem járul hozzá a kártérítési összeg megfizetéséhez, abban az esetben az önkormányzat a buszváró-építés teljes költségének megfizetése érdekében peres eljárást kezdeményez.

Az ingatlantulajdonos számára elfogadhatatlan a képviselő-testület döntése, melyet jogtalannak és indokolatlannak tart, és amennyiben peres eljárást indít önkormányzatunk, úgy ügyvédi segítséget fog igénybe venni.
Kántor József külsős bizottsági tag: úgy gondolja, hogy az önkormányzat indítson pert. A buszmegálló  már akkor is ott volt, amikor a tulajdonos megvásárolta az ingatlant. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: javasolja, hogy ne indítsanak pert. Korábban mikor a Hatházán lévő buszmegállót elbontották, az ott lévő ingatlan tulajdonosnak még a kerítés felújítási költségébe is beszállt önkormányzat.
Szendrey Elek bizottsági tag: egyetért Udvardi úr véleményével. 

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: ő sem nem ért egyet a peres eljárással.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: nem ért egyet az ügyfél eljárásával, de nem javasolja a pereskedést. Korábban többször is megpróbáltak egyezkedni az önkormányzattal. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: többször tárgyalt az ingatlantulajdonossal. Sajnos Gyál kiadta nekik a buszváróra a bontási engedélyt. Hatházán lebontottuk a buszvárót és a kerítést is megcsináltuk. Kompromisszumra kell törekedni.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2-es alternatíváját.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal és 1 nem szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

22/2014.(IV. 22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek a peres eljárás indítását Vörös Imre és neje ingatlantulajdonosok ellen. Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2014. április 29.

4. Napirend: 

Pávay Vajna utca és Csillag utca felújításával kapcsolatos állásfoglalás


          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:
Udvardi Mátyás: a városban nagyon sok utcát le kellene aszfaltozni. A lakópark útjainak a felújítására kellene szánni a pénzt és nem ennek a két utcának a felújítására.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a lakóparkban először rendezni kellene a viziközmű tartozásokat és abból a pénzből meg lehetne csináltatni az utakat.

Kántor József külsős bizottsági tag: úgy gondolja, hogy a Pávay Vajna utca felújítása 26 m Ft-ért nagyon sokba kerülne. Átfogó karbantartást kellene csinálni. Mindenképpen költeni kell az útjaink karbantartására, különben minden utunk tönkre megy.

Kissné Szabó Katalin polgármester: most csak egy költségbecslést kért Németh Katalin az útjaink felújítására. Ezek megérkeztek és láthatóvá váltak a felújítási költségek. A jelenlegi költségek alapján kell kiírni közbeszerzési eljárást?

Németh Katalin műszaki ügyintéző: dr. Nedwed Mária ügyvédnő elmondása szerint, nem kell közbeszereztetni.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a Csillag utcát forgalomtechnikai okok miatt kellene felújítani, nem az út minősége miatt.

Kántor József külsős bizottsági tag: úgy gondolja, hogy ezt az összeget el lehetne költeni más utcák felújítására is. A megépített utakra költsenek annyit, hogy hosszú távon is járhatóak legyenek. A Csillag utcánál nincsenek hosszú autósorok, nem tartja szükségesnek most az út a felújítását. A Pávay Vajna utca első szakasza valóban nagyon rossz állapotban van.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök:  ahhoz képest, hogy pár évvel ezelőtt milyen állapotban voltak az útjaink, ahhoz képest most nem olyan tragikus a helyzet.
Udvardi Mátyás bizottsági tag: úgy gondolja, hogy ha csak a Dóra Sándor körutat csináltatják meg, akkor a többi utca lakói fel fognak háborodni.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: azt gondolja, hogy ezek komoly költségek két ilyen rövid útszakasz felújítására. Lehet hogy a terveket felül lehetne vizsgálni, hogy mi az ami azokból elhagyható. Engedélykötelesek az utak?

Németh Katalin műszaki ügyintéző: nem.

Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: véleménye szerint, újra össze kellene ülni és átnézni a terveket és a prioritásokat.
Fehér Imre alpolgármester: a Pávay Vajna utcát pályázat útján kellene felújítani. Javasolja, hogy a jelenleg betervezett összeg egy részét, az utca terveztetésére fordítsák. 
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1-es pontjának 2-es alternatíváját, azzal a kiegészítéssel, hogy a hivatal vizsgálja meg a Pávay Vajna utca felújításra betervezett összeg útkarbantartásra történő átcsoportosításának lehetőségét.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

23/2014.(IV. 22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Pávay-Vajna utca felújításával kapcsolatban javasolja a Képviselő-testületnek, hogy ne támogassa az útfelújítást.
A bizottság javasolja továbbá, hogy a hivatal vizsgálja meg a Pávay Vajna utca felújítására betervezett összeg egy részének útkarbantartásra történő átcsoportosításának lehetőségét.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2014. április 29.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2-es pontjának 1-es alternatíváját azzal a kiegészítéssel, hogy a hivatal vizsgálja felül az útfelújítás költségnemeit.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen és 2 nem szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

24/2014.(IV. 22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Csillag utca felújításával kapcsolatban javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa az útfelújítást.

A bizottság felkéri a hivatalt, hogy az útfelújítással kapcsolatos költségnemeket vizsgálja felül.

A Csillag utca felújítás költségeit a 2014. évben betervezett Pávay - Vajna utca felújítás - bruttó 18.651.000 Ft- terhére biztosítsa.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2014. április 29.

5. Napirend: 

Üllő fenntarthatósági programjának kidolgozása (Local Agenda)

          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Oltványi János műszaki ügyintéző: korábban a testület döntött arról, hogy indul a város ivóvízminőség javító programjának megvalósításához szükséges pályázaton, majd a megvalósításra vonatkozó pályázaton.

A megvalósítás szakaszában az önkormányzat számára kötelező vállalás, hogy elkészíti a település lokális fenntarthatósági programját. 
Virág Andrea aljegyző: az uniós pályázatoknál vállalásokat kell tenni, amely ezeknek a pályázatoknak elidegeníthetetlen része.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

25/2014.(IV. 22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Üllő derogációs víziközmű projektek megvalósításra vonatkozó KEOP-1.3.0/09-11-2013-0051 jelű pályázatának keretén belül teljesítendő kötelező horizontális vállalásként a település lokális fenntarthatósági programját (Local Agenda 21) a Bio-Genezis Környezetvédelmi Kft.-vel készíttesse el bruttó 609.600.-Ft vállalási áron.
A fenntarthatósági program elkészíttetésének költségét a Bizottság a szakértői díjakra meghatározott bruttó 7.620.000.- Ft terhére javasolja biztosítani.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.
Felelős: VKB elnök

Határidő: 2014. április 29.

6. Napirend: 

Külterületi földút lezárása
          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Oltványi János: az a cél, hogy az útlezárás létrejöjjön. Az érintett földtulajdonosok is megkérdezésre kerültek, ellenvetésük nincs az út lezárása ellen. A bizottságnak el kell döntenie, hogy ki vállalja a költséget. 
Kerezsi Sándor külsős bizottsági tag: javasolja, hogy az érintett földtulajdonosok is szálljanak be a költségekbe.

Kissné Szabó Katalin polgármester: össze kell hívni a tulajdonosokat és egyeztetni velük.

Szendrey Elek bizottsági tag: az önkormányzati utakat is lehetne sorompózni, hogy megvédjük a külterületeinket a szeméttől.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: kéri, hogy a következő bizottsági ülésre a külterületi utak lezárását hozzák vissza.
Javasolja, hogy területarányosan osszák szét a költségeket az ingatlantulajdonosok között.
Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 3-as  alternatíváját.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

26/2014.(IV. 22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a külterületi erdőket és szántókat érintő illegális szemétlerakás és termény-, valamint fatolvajlás visszaszorítása érdekében az érintett ingatlantulajdonosok egyetértésével javasolja a Képviselő-testületnek a 0213 hrsz-ú önkormányzati út sorompóval történő lezárását.

Felkérik alpolgármester urat, hogy folytasson tárgyalásokat az ingatlantulajdonosokkal a költségmegoszlások tekintetében.
Az érintett ingatlantulajdonosok számára kulccsal nyitható lakattal ellátott sorompó gyártása és telepítése bruttó 317.500.-Ft amelyet a Bizottság, 100%-ban a tulajdonosok költségére javasolja fedezni.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: VKB elnök

Határidő: 2014. április 29.

7. Napirend: 

Buzás Gábor kérelmének megtárgyalása

          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Virág Andrea aljegyző: az ingatlantulajdonosok által benyújtott kérelemből látható, hogy a részükről utcanyitás céljára felajánlott ingatlanrész értékének kifizetését kérik az önkormányzattól. Kérelmezők az üllői 45 hrsz-ú telek tulajdonosai voltak addig, míg a Sportcsarnok építése kapcsán a Malom utca felől az utca megnyitása nem történt meg.  

 Az utcanyitással azonban nem csak az intézmény megközelítése valósult meg, hanem az új úttal feltárt belső kertekből új építési telkeket tudott a lakosság kialakítani. Emiatt az érdekelt felek térítés nélkül mondtak le az utcanyitással igénybevett területükről 2006. évben. Kérelmezők 7 év elteltét követően jelen kérelmükben kérik a korábban felajánlott telkük értékének kifizetését, arra hivatkozva, hogy a 2006. évben az önkormányzati vezetéstől szóbeli ígértet kaptak erre vonatkozóan. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: eléggé kényes ügy, javasolja, hogy valahogy mindenképpen rendezzék az ügyet.
Kissné Szabó Katalin polgármester: többi lakónak is az érdeke, hogy az utcának közútra való rácsatlakozása legyen. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

27/2014.(IV. 22.) számú határozata
A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja,  hogy Buzás Gábor és neje 45/2 hrsz-ú ingatlanával kapcsolatosan az önkormányzat továbbra is tartsa fenn a korábbi álláspontját, és a térítésmentes lehetőséget ajánlja fel az ingatlantulajdonosok részére, tekintettel arra, hogy az utcanyitás következtében kár nem érte őket, sőt ingatlanjaik értéke növekedett. Mindezt alátámasztja az önkormányzat által készített értékbecslés is.

Amennyiben a kérelmezők nem fogadnák el az önkormányzat döntését, abban az esetben javasolja, hogy az önkormányzat kezdeményezze az  ingatlan-rész (45/8 hrsz-ú 375 m2) közút céljára történő lejegyzését a Pest Megyei Kormányhivatalnál. 

Felelős: VKB elnöke

Határidő: 2014. április 29.

8. Napirend: 

Utcafrontok díszítésére pályázat kiírása

          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Kissné Szabó Katalin polgármester: sok helyi kertészeti vállalkozástól kaptunk az idei évben felajánlást. A Természetjáró Egyesület is mindenévben részt vesz a virágosításban. Szeretnénk kiszélesíteni a városunk szebbé tételét. Úgy gondolja, hogy egy bizottságot létre lehetne hozni a pályázat elbírálásához. Egy pályázati lap kerülne összeállításra, amit a lakók visszaküldenek a hivatalba és ezzel tudnak részt venni a pályázaton. 
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a bizottság a keretéből is hozzájárulna a díjazáshoz.

Virág Andrea aljegyző: érdemes lenne inspirációként, a pályázatba beleírni a várható nyereményeket.

Kissné szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy az első 5 helyezett kapjon díjazást. 10 - 50 e Ft értékben. Fele költséget a bizottság állja, a többi a működési tartalék keretből kerülne kifizetésre.
A bíráló bizottság tagjainak javasolja: Kiss Tibor VKB elnököt, Virág Andrea aljegyzőt, Tóth Mónika Városgondnokság vezetőt, Dósa Gábor kertészt és Nagyné Kékedi Ibolya Mecénás Művészeti Klub elnökét.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a kiegészítésekkel együtt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

28/2014.(IV. 22.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselőtestületnek a „Szép, Tiszta Üllőért” című pályázat meghirdetését.

A pályázatra jelentkezni: 2014. július 30-ig lehet, az Üllői Hírmondóban valamint az Üllő Város Honlapján közzétett felhívás szerint. A zsűri a szemlét 2014. augusztus 1-8-ig végzi és ünnepélyes eredményhirdetésre az augusztus 20-i ünnepségen kerül sor. 
A bizottság javasolja, hogy az önkormányzat a díjazásra térjen vissza annak függvényében, amikor láthatóvá válik a lakosság érdeklődése az akcióban való részvételre.

A bizottság a díjazásra 150 e Ft-ot biztosít, amelyből 75 e Ft-ot a saját kerete terhére és 75 e Ft-ot a 2014. évi költségvetésbe betervezett működési tartalékkeret terhére biztosít.

A bíráló bizottság tagjainak az alábbi személyeket javasolja a bizottság:

· Kiss Tibor VKB elnök

· Virág Andrea aljegyző

· Tóth Mónika Városgondnokság vezető

· Dósa Gábor kertész

· Nagyné Kékedi Ibolya Mecénás Művészeti Klub elnöke

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

9. Napirend: 

Civil Érték Egyesület székhely bejegyzési kérelmének megtárgyalása

          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

29/2014.(IV. 22.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy engedélyezze a Civil Érték Egyesület részére, az Önkormányzat tulajdonát képező, Üllő, Pesti u. 124. sz. alatti, 1289 hrsz.-ú, „Civil Központ” megnevezésű ingatlan székhelyként történő használatát.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soronkövetkező ülésére terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke 

Határidő: 2014. április 24.

10. Napirend: 

Tájékoztató Oxyfa telepítéséről

          Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
11. Napirend: 

Egyebek
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 18,00 órakor bezárja. 

K. m. f.

Kiss Tibor

VKB elnök
Szendrey Elek

Bizottsági tag

