J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2014. augusztus 6-án (szerdán) du.:  17,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Füles József bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, a meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit.   
Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van. 

Kéri harmadik napirendi pontként felvenni „A viziközmű szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében gördülő fejlesztési terv készítési kötelezettségről” szóló napirendi pontot.

Ismerteti a módosított napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d :
1. Humán Szolgáltató Központ (óvoda) státuszbővítésre irányuló kérelmének megtárgyalása

2. Bölcsőde melletti ingatlan melléképületének bontása valamint a kerítés problémájának megtárgyalása
3. A viziközmű szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében gördülő fejlesztési terv készítési kötelezettségről
4. Egyebek

Zárt ülésen:

1. Orvosi ügyeletre kiírt közbeszerzési eljárás eredményének megtárgyalása

1. Napirend:

Humán Szolgáltató Központ (óvoda) státuszbővítésre irányuló kérelmének megtárgyalása

            Előadó: Füles József PB elnök


  (Írásos anyag csatolva!)
Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Már most is 4 fővel több a státusz, mint amit államilag finanszíroznak. Kéri igazgató urat, hogy indokolja meg az újabb létszámbővítés szükségességét. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: a tavalyi év próba volt, meg kellett nézni, hogy fognak működni a kisegítő személyzettel és a meglévő státuszokkal az óvodák. Azt tudni kell, hogy  az előző évben megnőtt az SNI-s gyermekek száma,  megnövekedett a 8 órán túl tartózkodó gyermekek száma is, így az óvónőt pedagógia asszisztenssel helyettesítették. Ezért szükséges még egy óvónői státusz.  

Füles József PB elnök: a pedagógia asszisztenst kell lecserélni szakképzett óvónőre. Az előírások szerint állapították meg a létszámokat, minőségi cserét kell elvégezni. Az, hogy a finanszírozásba belefér vagy nem fér bele, attól függ honnan nézik. A 4 fő kisegítő személyzetet már így is az önkormányzat támogatja. Nem lát esélyt arra, hogy 2015 évben plusz bevételi forrásaik legyenek. Beindul az új bölcsőde is, ami plusz státuszokat igényel, nem tudja ezt támogatni. 
Kovács András PB irodavezető: a finanszírozás kérdése érdekes dolog. Két dolgot kell figyelembe venni a köznevelési és költségvetési törvény előírásait. A két jogszabály nincs teljesen összhangban egymással.  A köznevelési törvény írja elő, hogy szakmailag milyen létszámot (óvónő, pedagógiai asszisztens, stb.) kell a fenntartónak biztosítani az óvodák számára. A költségvetési törvény nem csoportra, hanem gyermeklétszámra számol, s az óvodában eltöltött időt figyelembe véve adja finanszírozást. Az egyik az óvodaműködtetési támogatás a másik a bértámogatás. A HSZK adatszolgáltatása alapján (gyermeklétszám, csoportszám, stb.) alapján az állam kiszámolja, hogy összességében 37,5 óvodapedagógusnak megfelelő finanszírozást biztosít. Az államot nem érdekli, hogy ezen belül milyen státuszok vannak. A 37,5 státuszba belefér a kért 1 fő. A segítők esetében 4 főt teljes egészében az önkormányzat finanszírozza a saját költségvetésből. Bonyolultabb megállapítani a 8 órán belül és túl tartózkodó gyermekek számát. Ez csak utólag, tények alapján állapítható meg naprakész nyilvántartás alapján. A MÁK minden évben ellenőrzi ezt és mivel óvatosan becsülték meg ezt az óra számot, így az állam fizet még ez után plusz támogatást. 
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az az elve, hogy az intézmények maximálisan működjenek, a gyermeknevelés legyen maximális. A költségvetés tervezésekor ki lehet-e pontosan mondani mennyi státuszra van szükség, ha igen akkor úgy kell tervezni. Az ilyen törvénymódosítások év közben születnek?
Gazsi Csaba HSZK igazgató: aki köznevelési törvénnyel foglalkozik, az tudja, hogy a módosítások folyamatosan, különböző időpontoktól lépnek életbe. Az óvodában eltöltött idő egy új dolog, amiről nyilvántartást kell vezetni. 
Füles József képviselő, PB elnök: az alap az maradt, azt akarják, hogy az óvodai szolgálat tökéletesen működjön Azt azonban tudomásul kell vanni,  ha mindent megadnak, akkor azt máshonnan kell elvenni. Kérdése, hogy mennyi az az összeg, amivel évente finanszírozzák az óvodákat. Ha az egészségügytől veszik el az is baj, ha városfejlesztéstől, az is baj. Meg kell oldani a meglévő státuszokkal vagy egy cserét kell végrehajtani. Ne felejtsék el, hogy a törvényi előíráson felül 4 státuszt biztosít az önkormányzat. Valamint az is fontos, hogy nincs plusz bevételi forrásuk, amiből finanszírozni tudnák.  

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: hogy miért ilyenkor évközben merülnek fel ilyen jellegű problémák? A válasz erre, a költségvetés minden év január 1-től december 31-ig terjedő időszakra szól. A tanév ezzel szemben szeptember 1-től következő év augusztus 31-ig tart. A következő évi költségvetés tervezése december környékén történik, amikor még csak a várható gyermeklétszámot ismerik, de a tényleges létszámot és az óvodában eltöltött tényleges óraszámot csak a tanév után ismerik meg. Mivel változnak ezek az adatok, ezért lehetséges, hogy évente háromszor módosítják a költségvetésben. Az óvodák összköltségvetése 250 millió forint körül van, amiből kb. csak 3-4 % saját önkormányzati forrás, ami ténylegesen 10 millió forint alatt van. 

Füles József PB elnök: véleménye szerint a kötelező feladatot az államnak kellene finanszírozni, de nem teszi, mert az önkormányzat is tesz hozzá.
Kissné Szabó Katalin polgármester: az előterjesztés meglepte, de mindig jön elő évközben probléma, amit meg kell oldani. Minden csoportban van két óvodapedagógus, de ha kiesik egy, mert beteg lesz vagy továbbképzésen van, akkor hogyan helyettesítik őket. 
Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: mivel az önkormányzatnak ez a plusz státusz nem kerül egy fillérjébe, ezért meg fogja szavazni. 

Füles József képviselő, PB elnök: ez nem igaz, mert plusz pénzbe fog kerülni az önkormányzatnak, globálisan kell az egészet nézni.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ennél a gyermek létszámnál kapnak 100 egységet, ha  felvesznek egy embert, akkor is 100 egységet fognak kapni, mert  37,5 státuszt támogat az állam. Globálisan kell nézni, mert amit az állam nem finanszíroz, azt az önkormányzat támogatja, de az egész finanszírozási rendszere bonyolult. Az lenne jó, ha a köznevelési és költségvetési törvény koherens lenne, mert akkor ki tudnák védeni az ilyen jellegű ütközéseket. 

Gazsi Csaba HSZK vezetője: a csoportlétszám 29-30 fő, szemben a jogszabály által előírt 25 fővel. 56 gyermekkel kimenni az udvarra 3 óvodapedagógussal, ezt Ő nem engedi.  24 éve jár testületi ülésre, mindig volt olyan feladat, amit nem finanszírozott az állam. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: nem érzi magát olyan szakképzettnek, hogy az igazgató úr állítását megcáfolja, biztos benne hogy a kérése helytálló.
Füles József képviselő, PB elnök:  szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1-es pontját.
A bizottság 3 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

22/2014.(VIII. 6.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a Humán Szolgáltató Központ óvodapedagógusi státuszát 2014. szeptember 1-től 1 státusszal bővítse, így a Humán Szolgáltató Központ összes álláshelyeinek száma ettől az időponttól kezdődően 101,5 fő legyen. 


A státusz fedezete állami támogatás, az esetleges többletköltségeket a működési céltartalékból javasolja biztosítani.
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő. 

Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2014. augusztus 14.
2. Napirend: 
Bölcsőde melletti ingatlan melléképületének bontása valamint a kerítés problémájának megtárgyalása
            Előadó: Füles József PB elnök


  (Írásos anyag csatolva!)
Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése, hogy meg van-e véve már az épület. Úgy gondolja, hogy ez egy elvi döntés lenne részükről, amíg nem kerül az önkormányzat tulajdonába az épület, addig ez nem jöhet számításba. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Fehér Imre alpolgármester: a VKB tárgyalta a napirendet, azt javasolja, hogy kérjenek be árajánlatokat a munkálatok elvégzésére. Ha 1 millió forint alatt van az árajánlat, akkor a PB dönthet saját hatáskörében. Véleménye szerint a bontást abban az esetben lehet megcsináltatni, ha megvették, ugyanis a bontás következtében csökken a ház értéke. Ugyanakkor mivel felújítják egy részét az viszont értéknövelő tényező. Javasolja, hogy a kerítésre alumínium bevonatú drótkerítésre kérjenek be árajánlatot.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a mai nap folyamán az adásvételi szerződés aláírásra került. Fontos, hogy a ház hátsó homlokzatát megcsináltassák. Javasolja, hogy határozzanak meg egy keretösszeget, mivel árajánlatok még nincsenek. Az ingatlanban vannak balesetveszélyes részek is, amit le kell bontani, de mivel van kiskorú tulajdonos, ezért gyámhatósági engedély szükséges. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: tulajdonostársak lettek, ezért az építésfelügyelet által előírt kötelező feladatok sürgősen el kell végezni. Nehézséget okoz, hogy van kiskorú tulajdonos. Viszont, ha meg akarják az ügymenetet gyorsítani, akkor el kell végezni a feladatokat. Ha a meghatározott  feladatokat nem végzik el, az Építéshatóság  bírságot szab ki. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: műszaki kollégákkal egyeztetve az előterjesztésben felsorolt feladatok költsége, nem haladja meg a bruttó 800 e forintot. Mivel ez 1 millió forint alatti tétel, a PB dönthet saját hatáskörében, hogy maximum bruttó 800 e forintig támogatja a szükséges feladatok elvégzését a fejlesztési tartalék terhére.
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a tegnapi VKB ülésen úgy döntöttek, hogy támogatják, mivel mindenféleképpen meg kell csináltatni, mert ha nem, akkor nem kapnak engedélyt a bölcsőde működtetésére. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az építésfelügyelet által előírt kötelező feladatok elvégzését egyetemlegesen írták elő, ami azt jelenti, hogy bárkin számonkérhető. 

Füles József képviselő, PB elnök: testületi ülésig bejönnek az ajánlatok, akkor fognak tudni dönteni. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az előzetes becslések alapján, hozhat a bizottság egy olyan döntést, hogy bruttó 800 e forint összeg erejéig támogatják a karbantartási munkálatok elvégzését.
Füles József képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a Babarózsa Bölcsőde karbantartási munkáinak elvégzésére maximum bruttó 800 e forintot fordítsanak a költségvetés fejlesztési tartaléka terhére.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

23/2014.(VIII. 6.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága saját hatáskörében a Babarózsa Bölcsőde – Pest Megyei Kormányhivatal Gyáli Járási Hivatal Járási Építésügyi Hivatala által a PE-08D/EP/14-4/2014 és PE-15D/EP/14-4/2014-es számon elrendelt – karbantartási munkálataira: 
· Az épület Babarózsa Bölcsőde felé eső oldalfaláról elváló vakolat azonnali eltávolítása majd újravakolása 

· Meglazult ereszdeszkázat azonnali eltávolítása majd javítása 

· A szerelt kémény melletti kémény alsó szakaszának és fedkő javítása  

· Ereszcsatorna javítás

maximum bruttó 800e Ft összeget határoz meg a költségvetés fejlesztési tartaléka terhére.
Felelős:
Füles József PB elnök

Határidő:
2014. szeptember 10.
3. Napirend:

A viziközmű szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében gördülő fejlesztési terv készítési kötelezettségről
            Előadó: Füles József PB elnök


  (Írásos anyag csatolva!)
Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megköszöni a tájékoztatást.

4. Napirend:

Egyebek

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az orvosi rendelő szerver gépével kapcsolatban kaptak egy levelet, miszerint hivatkozva a korábbi jelzésekre indokolt lenne a szerver gép cseréje. Nem készített előterjesztést, mert a testületi ülésig még az informatikusokkal egyeztet, tájékoztatást kér és azt követően készítene előterjesztést. Az új házi orvosi rendelőben is meg kell oldani az informatikai összeköttetést, erről tárgyalt a hivatal vezetése és Kalmár Armand úr, aki egyértelműen kijelentette, hogy a szervergép megfelel a mai kor követelményeinek. Nem tudja, mi történt két hét alatt, hogy most ez a kérés érkezett. Véleménye szerint alaposan körbe aE kell járni. Megkérdeztek egy informatikust, aki azt mondta, hogy nem indokolt a kérés.
Füles József képviselő, PB elnök: egy harmadik felet kell megkérni, hogy foglaljon állást.

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: épp Dr. Tóth Jolán házi orvosnál volt, amikor saját maga is meggyőződött róla, hogy nem működött a gép, azért van kint a sok várakozó. Lehet, hogy nem a szerver gép a hibás, de valami probléma akkor is van az biztos.

Kovács András Pénzügyi Bizottság elnöke: utána fognak nézni, hogy valóban szükséges-e a szerver gép cseréje vagy sem. Még egy tájékoztatást szeretne adni. A jogszabályok érdekesen változtak. Július 30-i dátummal az NGM-től kaptak egy állásfoglalást, miszerint a dologi kiadások jelentős része ezt követően beruházási kiadásként fog megjelenni. A tárgyi eszközök nettó értékhatára 200 e forint, amennyiben ennél több akkor már beruházásnak minősül. Azon eszközök, melyek érteke ez alatt van, nem az értéke alapján kell nyilvántartani, hanem a tartóssága szerint lesz tárgyi eszköz vagy dologi költség. A kis értékű tárgyi eszközöket, készletként tartottak nyilván, de mivel ezek éven túl szolgálják az önkormányzatot ezért tárgyi eszközként kell nyilvántartásba venni bruttó értéken, egy összegben elszámolni és kivezetni. Ez azt jelenti, hogy  a tisztítószeren a papíron és a rezsin kívül minden ebbe a körbe kerül. Ez a költségvetést annyiban érinti, hogy a működési költségek nagyon alacsony szinten lesznek meghatározva,  ezzel szemben a beruházási és felújítási költségek magasan. Mivel a beruházások és felújítások meghatározása a Képviselő-testület hatásköre, ezért kérni fogja Képviselő-testület segítségét abban, ha például egy kaszát kell vásárolni, ne kelljen a Képviselő-testület hozzájárulása. Változott az is, hogy a MÁK felé nem kell féléves beszámolót készíteni csak a testületet kell majd tájékoztatni. 
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K.m.f.
Füles József 

PB elnök
Udvardi Mátyás

bizottsági tag
