J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságának 2014. augusztus 08-án (csütörtök) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kondás Imre képviselő, OKSB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, a megjelent vendégeket és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4  fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Humán Szolgáltató Központ (óvoda) státuszbővítésére irányuló kérelem megtárgyalása

2. Egyebek

Zárt ülésen:

1. Helyi ösztöndíjra érkezett pályázatok elbírálása

1.  Napirend

       Humán Szolgáltató Központ (óvoda) státuszbővítésére irányuló kérelem megtárgyalása
             Előadó: Kondás Imre OKSB elnök

                            (Írásos anyag mellékelve!)

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: nem érti, hogy miért kell státuszt növelni? Ezek folyamatosan emelkedő költségek lesznek. Fontos még egy státuszt kialakítani? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a finanszírozásról: a jelenlegi státuszokat a Képviselő-testület tavaly augusztusban fogadta el. Akkor más volt a köznevelési törvény. Ami kicsit problémás,  hogy egy ilyen álláshely kialakításánál két törvényt kell figyelembe venni: az egyik a köznevelési törvény, a másik a költségvetési törvény, ami mögé teszi az állami támogatást. A kettő egy kicsit eltér. A köznevelési törvény előírja, hogy egy csoportra hány fős „személyzet” kell függetlenül attól, hogy hány gyerek jár egy csoportbe. A költségvetési törvény a gyermeklétszámot veszi figyelembe. Tegnap a Pénzügyi Bizottság ülésén Füles elnök úr azt vetette fel, hogy pénzbe kerül az Önkormányzatnak. Amikor megtervezik a HSZK költségvetését, akkor a költségvetési törvény szerint terveznek, ezért fér bele az a plusz egy státusz, ha ez a gyermek létszám nagyságrendileg nem változik.  

Szabó Katalin HSZK igazgató helyettes: felmerült, hogy az Önkormányzat vállalja a 4 konyhás bérét, de ők nem helyettesíthetik az óvodapedagógusokat. Reggel 6-tól este 6-ig nyitva vannak az óvodák, ez egy plusz, amit az Önkormányzat biztosít s ami költségekkel is jár.  Muszáj egy olyan státusz, aki betegség egyéb távollét esetén be tud segíteni. A gondozónőt nem lehet beállítani ilyen feladatra.  A szakmaiság miatt szükség van rá. 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: örül, ha munkahelyet tudnak biztosítani valakinek. A kérdése, hogy státuszt bővítenek, vagy valóban munkahelyet teremtenek? Az óvodabővítés hogy áll?

Szabó Katalin HSZK igazgató helyettes: Munkahelyet teremtenek.

Kovács András pénzügyi  irodavezető: 22 önkormányzat pályázott. Vannak olyan települések, akik több százmilliós igényt nyújtottak be. Egyelőre nincs információ. Amikor a testület döntött az óvodabővítésről, a pályázatban jelezték, hogy legalább a bekerülés költség 50 %-át szeretnék megkapni. Azt gondolja, hogy ez a mostani pályázati feltétel nagyon rossz lenne. 

Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: megérti, de ezzel hogy folyamatosan növekedni fognak az álláshelyek, a fejlesztésekre egyre kevesebb fog jutni. 

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: az óvodákban az óvoda pszichológus, gyógypedagógus véleménye szerint luxus. Javasolja elfogadni a határozati javaslatot. 

 A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:   

Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési és Sport  Bizottságának

25/2014. (VIII. 08.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a Humán Szolgáltató Központ óvodapedagógusi státuszát 2014. szeptember 1-től 1 státusszal bővítse, így a Humán Szolgáltató Központ összes álláshelyeinek száma ettől az időponttól kezdődően 101,5 fő legyen. 

A státusz fedezete állami támogatás, az esetleges többletköltségeket a működési céltartalékból javasolja biztosítani.
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő. 

Felelős:
Kondás Imre OKSB elnök

Határidő:
2014. augusztus 14.
2. Napirend

Egyebek

Kondás Imre képviselő, OKSB elnöke: Bogdánné Évikével beszélt, szeretne egy köszönőlevelet megfogalmazni Szomora Zsoltnak és Tóth Gábornak, amiben megköszönik a munkájukat a Sportválasztónap megszervezéséért. 

Laza István jelezte, hogy pénzre lenne szüksége, az ócsai emlékút finanszírozására. Fehér tanár úrral „kimentették” a Helytörténeti Múzeum fotóit. Kaptak egy árajánlatot, amit javasol a Képviselő-testület elé vinni. Jelezték felé, hogy a Williams tv-n a korábbi adások nem láthatóak, valamint a honlapon a Városfejlesztő Kft. ablakán 2012. óta nem történt bejegyzés. 

Több napirend nem lévén a levezető elnök az ülést bezárja.

                      K.m.f.
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