J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2014. november 13-án (csütörtökön) du.:  16,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, jegyző asszonyt a  meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit.   
Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 7 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag fogad el:

N a p i r e n d :
1. 2014. évi költségvetés I – III. negyedévi teljesítésének megtárgyalása


2. 2015. évi költségvetési koncepció megtárgyalása


3. Üllő SE támogatási kérelmének megtárgyalása


4. Egyebek

1. Napirend:
2014. évi költségvetés I – III. negyedévi teljesítésének megtárgyalása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A beszámolókat már nem kötelező megtárgyalni, de jó ötletnek tartja, hogy lássák, hogyan alakulnak a város pénzügyei és a teljesítések. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: a fordított áfáról kér információt.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a fordított áfával kapcsolatban elmondja, a jogszabályi kötelezettség miatt, ez az utolsó év, hogy a kiadási és a bevételi oldalra egyaránt be kell tenni, méghozzá az ivóvíz minőségjavító program miatt.  Ha az Üllő város összesen táblában nézik a dologi kiadásokat, 65%-on állnak. Azt jelenthetné, hogy túl van tervezve a kiadási oldal, de ez nem igaz, mert a bevételi oldalon szerepeltetett fordított ÁFA miatt áll így. Tájékoztatásként elmondja, hogy a költségvetésben szereplő, a dologi költségek jelentős része beruházási költséggé fog átalakulni. Pénzügyileg semmit nem fog jelenteni, mert mindegy, hogy hol mutatják ki. A számviteli törvény módosítása miatt, minden olyan dologi kiadást, terméket, amit éven túl használnak, függetlenül az értékétől kis értékű tárgyi eszközként kell nyilvántartani és el kell számolni az ÉCS-t utána. Dologi kiadás csak a rezsi költség a továbbszámlázott szolgáltatás, a szolgáltatás és az irodaszer lesz. A decemberi előterjesztés a jövő évi költségvetésre vonatkozóan már ebben a formában fog elkészülni. A civil szervezetek támogatása másképp alakul, mivel idáig a működési kiadások 1,5 százalékában volt meghatározva a keretösszeg. A jogszabályi változások miatt a támogatási összeg, ha 1,5 százalék marad, akkor jelentősen csökkeni fog, de természetesen lehet ezen változtatni. Már látják az év végét, megnyugtató a város pénzügyi helyzete, takarékosan gazdálkodtak. Ugyanakkor sok beruházás elmaradt, ezt majd a jövő évi költségvetésbe be lehet tenni. A megvalósulatlan beruházások miatt lesz a pénzmaradvány magas. A mai napon az adóbevétel átlépte a 900 millió forintot, ez még a feltöltés összegével nőni fog. Így elérik a közel 1 milliárd forintos adóbevételt, ami jelentős összeg a város költségvetésében. Az utolsó  tábla utolsó sorában a „Pénzeszközök betétként elhelyezése” 910 millió forint szerepel. Amennyiben az önkormányzat betétet helyez el, annak előirányzatot kell adni. Ez azt jelenti, hogy havonta kötnek le különböző összegeket, és ezek az összegek összeadódnak össze.  Ebből adódóan a mérlegfőösszeg az egekben lesz, 4,2 milliárd forint, de ez nem valós adat. 
Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: az eszköz vásárlás a továbbiakban beruházásnak számít, majd külön soron fog szerepelni? Már sokszor elhangzott, hogy a feladat finanszírozás miatt a beruházási összegek megemelkednek, ez hogy fog ez össze állni? 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a költségvetés már így fog készülni, hogy a kis értékű beruházások elkülönítetten fognak szerepelni a költségvetésben és a beszámolókban is. A költségvetést úgy befolyásolja, hogy a működési költségeik 200-300 millió forinttal csökkeni fognak, de a vagyon nő. Azt viszont tudni kell, hogy ez nem valós vagyon elem lesz. Jó gondolatnak tartja a feladat finanszírozás rendszerét. Vannak feladatatok amiket, jelentős mértékben finanszíroz az állam, az óvodaműködtetést, a pedagógusok bérét. Ugyanakkor vannak olyan feladatok, amit az állam egyáltalán nem finanszíroz, többek között a köznevelési intézmények működtetését, ami 100 millió forint körüli összeg. Az adó-erőképesség alapján számítják, ezért lehetségesek az elvonások. Ezért nem tudják azt mondani, hogy az adóbevételek beruházásra, fejlesztésre fordíthatók, mivel a kormányzat szándéka, hogy az önkormányzat működtesse az intézményeit, és csak akkor fejlesszen, ha ezen felül maradt pénze. Azt is tudják, hogy az állam ír ki pályázatot az önerőre is. Véleménye szerint a beruházásokra kellene egy hosszabb távú tervet készíteni és ahhoz félre tenni a forrásokat.
Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: kérdése, hogy az átkonvertálás csak az önkormányzatra vagy a cégeire is vonatkozik?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az önkormányzat cégeire nem az államháztartási törvények vonatkoznak, tehát nem. 
Füles József külsős bizottsági tag: köszönet az anyagért, precíz és átlátható. Egyetért azzal, hogy szükség van a negyedéves kimutatásokra. Javasolja, hogy a HIPA tervezésénél legyenek óvatosak. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

32/2014.(XI. 13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az Üllő Város 2014. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámoló tárgyában készített előterjesztést megtárgyalta, és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Felelős:
Medvedovszky Béla PB elnök



Határidő:
2014. november 20.

2. Napirend:

2015. évi költségvetési koncepció megtárgyalása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: átadja a szót Kovács András Pénzügyi Irodavezetőnek.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: fontos megemlíteni, hogy semmi féle változás nem várható, ami az önkormányzat gazdálkodását érinti. Vannak apróbb változások, de az anyagban erre kitért. A Cafetéria juttatásokra vonatkozóan még nincs elfogadott jogszabály, de valószínű, hogy nem kell 2 millió forintot beletenni, mert ugyanaz az lesz az adóteher. Amiről dönteni kell, hogy adóemelést akarnak-e a HIPA és az építményadó vonatkozásában, illetve új adónemet szándékoznak-e bevezetni a magánszemélyek részére. Elmondta az előző bizottsági üléseken is, hogy nincs olyan bevételi kényszer, ami indokolná az adóemelést illetve új adónem bevezetését. Dönteni kell még a 6 fő közalkalmazottról, akiknek 2014. december 31-én lejár a szerződésük. Az előző üléseken az a javaslat született, hogy szükség van ezekre az emberekre és kerüljenek határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyba. A harmadik dolog, hogy javasoljanak beruházási és fejlesztési elképzeléseket. Ismerteti a RÜB a VKB és az OKSIB javaslatait. A javasolt fejlesztések, beruházok költsége 380-400 millió forint, ezzel szemben a rendelkezésre álló keret 160 millió forint lesz.
Füles József bizottsági tag: jó látni, hogy vannak elképzelések és még fedezet is van a fejlesztésekre. De óvatosságra int, mivel úgy látja, hogy az a kormány célja, hogy a bevételeket működésre fordítsák. Lehet, hogy mire a költségvetés összeállításra kerül, megvonják az intézmények finanszírozását.  Most még nem látják mennyi elvonás lesz, de az intézmények fenntartása az első. Véleménye szerint ne aprózzák el a pénzeszközöket, hanem jelöljenek ki egy irányt, egy tervet és azt kövessék az elkövetkezendő években. Meglátása szerint adót emelni nem érdemes, mivel az ipari parkok még üresek. Úgy gondolja, hogy a két sávos építmény adó nagyon előnyös a vállalkozóknak. Javasolja, hogy a már tervezett város által működtetett két kft., összevonásáról ne mondjanak le, valósítsák meg, a hatékonyabb működés és kedvezőbb gazdálkodás érdekében. Tudják, hogy a bölcsőde fenntartása a legdrágább, ezért kéri, készítsenek tanulmányt a bölcsődei térítési díjak szociális alapon történő bevezetésére vonatkozóan. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: a határozati javaslatba bele kell foglalni pár dolgot. Gondol az adókra, a 6 fő közalkalmazott véglegesítésére valamint egy-két fő fejlesztést is meg kellene határozni. Füles úr gondolatát folytatva, kedvezőbb gazdálkodást kéne folytatni, a szociális érzékenység mellett. Vannak dolgok, melyeket át lehet gondolni. Például a bölcsődei térítési díj bevezetése valamint a két kft. összevonása. 
id. Jónás József külsős bizottsági tag: köszöni az előkészített előterjesztést. Borítékolni lehet, hogy az állam egyre több feladatot fog az önkormányzatokra áthárítani. Fájlalja, hogy a kisgyermekes anyáknak a szabadidő eltöltésére nincs játszótér a Pesti út és a Vörösmarty út által behatárolt területen. Azt tudomásul kell venni, hogy a Sport-liget lakópark problémájától nem tudnak megszabadulni a kezességvállalás miatt. Továbbá még ott van az M + A Kft. felé 40 millió forintos kötelezettség.  
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: kéri, hogy vegyék figyelembe a monori szakorvosi rendelő főigazgatójától érkezett kérelmet és a Civil Érték Egyesület kérelmét. Az utóbbi biztos koncepciós kérdés, erről határozatban kell a testületnek dönteni. Éves szinten 4 millió forintot igényelnének, önkormányzati támogatásként. A bizottságnak nem feltétlenül kell dönteni, de a Képviselő-testületnek igen. A Monori Szakorvosi Rendelőintézet főigazgatójának levelén elég koncepció szinten gondolkodni, aztán majd a költségvetéskor ráérnek visszatérni rá. Ez éves szinten 700 e forintot jelentene.
Laza István külsős bizottsági tag: a település belterületén a kerékpárutat kellene terveztetni a Pesti útra az Ócsai és Gyömrői utakra. Előbb legyenek meg a tervek azt követően az öt év folyamán lépésről, lépésre valósítsák meg. Valamint gondolkodjanak el, hogy a Széchenyi utcáig bezárólag hogyan lehetne a városközpont szép területeit bővíteni. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: tájékoztatásként elmondja, hogy tavaly elkészült a KASIB kft. tanulmányterve, ami tartalmazza a zöld övezet bővítését, kerékpárút kivitelezését és parkolók kialakítását. Hozzáteszi, hogy egy kerékpárút kiépítése saját erőből nem lehetséges, mert nagyon költséges. Figyelni kell a pályázatokat mindennemű fejlesztésre vonatkozóan.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: minden bizottságnak vannak tervei, de a lehetőségeik korlátozottak. Kéri a bizottságot, hogy számára az első 5-6 fontosabb dolgot határozza meg. De az biztos, hogy majd kell lehúzni bizonyos dolgokat. Füles úr javaslatával egyetért, hogy a két kft-t össze kell vonni. Kéri, továbbá, hogy az ünnepekre meghatározott keretösszeget emeljék meg. Első helyre az óvodaépítést tenné, aztán az egészségház korszerűsítését az  ingatlanok megvásárlását, valamint a Pávai Vajna és a Dózsa György utca útépítési terveit kellene elkészítetni, hogy ha lesz lehetőség, bármikor tudjanak lépni. 
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: Ő is az óvodát jelölte meg első helyként, de kérdése, hogy hová épülne. Továbbá kéri, hogy a lakópark világítását ne lépcsőzetesen, hanem egyszerre építsék ki. Olyan az a hely, mint egy sötét lyuk, ezt tenné második helyre.  

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: a Sport-liget lakópark közvilágítására kértek be árajánlatot, ami 30 millió forint. Egyrészről ez a probléma egy vállalkozásból maradt, a vállalkozó feladata lett volna.  Másrészről az ottani lakók sem teljesítik a vállalásukat. Jó lenne Szabó Zsolt úr tartana egy előadást, hogyan történik a behajtás. Továbbra is azt mondja, hogy az ott lakóknak is kell vállalni, teljesíteni a kötelezettségeiket. Úgy gondolja, hogy több ütemben építsék ki, először el kell kezdeni a fővonal kiépítését, így szerepeltessék a koncepcióba. 
Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: fontosnak tartja az egészségház akadálymentesítését és az informatikai hálózat modernizálását, mert szükséges, hogy az ügyelet rálásson a házi orvosi rendszerre. Valamint a papíralapú vényeket ki fogja váltani az internetes vény.  Kérdése, hogy a Deák Ferenc utca és a Faiskola utca belső tömbfeltárása milyen szakaszban. Érdemes lenne ismét elővenni. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: az IVS a tömb belsőre is tartalmaz terveket. Az egészségház teljes korszerűsítésébe beletartoznak a logisztikai problémák megoldása és az informatikai hálózat felülvizsgálata is. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: jelenleg is folyamatban van az informatikai probléma megoldása. Azt gondolja, hogy erre három hónapon belül meg lesz a megoldás, biztos lesz költségvonzata, de az 5-dik házi orvosi praxisra elkülönített keretet nem használták fel teljes mértékben, így ez abból finanszírozható.  
Laza István külsős bizottsági tag: felhívja a figyelmet arra, hogy a zene iskolánál a kis köz eléggé balesetveszélyes, de van több ilyen hely Üllőn, ezeket össze kellene gyűjteni. Érti a lakóparkkal kapcsolatos problémát és érvelését, de az ottani fejlesztések nem mehetnek a város rovására.  Kérdése, hogy az óvoda fejlesztést a demográfia adatok alátámasztják, biztos szükséges? 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: testületi ülésen erről már több alkalommal szó volt. Erre a pályázatra kifejezetten azokat az önkormányzatokat hívták meg, ahol a statisztikai adatok azt mutatták, hogy férőhely hiány lesz. A problémát nem kifejezetten a gyereklétszám növekedés okozza, hanem az, hogy 3 évtől kötelező lesz az óvodai oktatás.

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: a lakópark közműveinek fejlesztése nem a város dolga. Az ott élők örülhetnek annak, ha akármilyen fejlesztés is lesz ott, de azt nem a város pénzéből kéne.  Jó lenne, ha a bizottság tagjai tájékozottak lennének az ottani problémáktól. A lakóparkot egy vállalkozás építette, de nem tudta befejezni. E mellett a lakók sem teljesítik, amit vállaltak. Az önkormányzat felvállalta a kezességet, ami évi 18 millió forintjába kerül. Úgy gondolja, hogy elég sokat megtesznek azért, hogy ott rend legyen, de nem mehet a város más részein lévő fejlesztések rovására.
Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: a tisztességes adófizetők pénzéből kell olyan munkát megcsinálni, ami más vállalkozónak a feladata lett volna. Jó hír, hogy a közterületek virágosítására elkülönített bizottsági keretből még maradt pénz, így még az idén kijelölhetnek egy területet, aminek a virágosítására fordíthatják. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: kéri, foglalják össze, hogy mit írnak a határozati javaslatba. Új adónemet nem vezetnek be, adómértéket nem emelnek, a 6 közalkalmazott véglegesítését javasolják. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a Civil Érték Egyesületre lehet most határozati javaslatot hozni, de a Képviselő-testületi ülésen mindenképpen kell. A monori Szakorvosi Rendelőintézet főigazgatója kérelmére ráérnek a költségvetésnél visszatérni. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: jó lenne tudni hány üllői lakost érint? Azt javasolja, ha van állami támogatás erre a feladatra, akkor jövőre adják be időbe a pályázatot, most támogassák erkölcsileg. Majd döntsön a testület. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: kérték az egyesületet, hogy amennyiben lehet, egy gyors felmérést készítsenek, hogy hány üllői lakost érint. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: még egyszer kéri, hogy a Sport-liget lakópark közvilágításának kiépítése kerüljön a fejlesztések közé. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: az elhangzottak alapján kéri a következő javaslatok elfogadását: a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
· új adónemet ne vezessen be, adómértéket ne emeljen,

·      a 6 fő közalkalmazott 2015. január 1-től határozatlan idejű közalkalmazotti     jogviszonyba kerüljön kinevezésre,

·      új óvoda tervezése, 

·      önerő biztosítása,

·      egészségház tervezése, akadálymentesítés,

·      Pesti út 96. szám alatti ingatlan megvásárlása, Honismereti gyűjtemény elhelyezése,

·      Templom tér 1. szám alatti ingatlan megvásárlása,

·      útépítések.
A bizottság 6 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

33/2014.(XI. 13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2015. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a költségvetés tervezésekor az alábbiakat vegye figyelembe:  

· új adónemet ne vezessen be, adómértéket ne emeljen,
· a 6 fő közalkalmazott 2015. január 1-től határozatlan idejű közalkalmazotti     jogviszonyba kerüljön kinevezésre,
· fejlesztések:   
·      új óvoda tervezése, 

·      önerő biztosítása,

·      egészségház tervezése, akadálymentesítés,

·      Pesti út 96. szám alatti ingatlan megvásárlása, Honismereti gyűjtemény elhelyezése,

·      Templom tér 1. szám alatti ingatlan megvásárlása,

·      útépítések.
A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Medvedovszky Béla

Határidő:
2014. november 20.

3. Napirend:
Üllő SE támogatási kérelmének megtárgyalása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Nézve azt, hogy a város sportéletében mennyi minden történt, ez egy olyan beruházás, amely a város értékeit növeli. Úgy gondolja, hogy támogatni kell. Közel 60%-os támogatást kapnak, ami jelentős mértékű. Jó hallani a dicséretet, bárhonnan is jönnek érdeklődők. Javasolja, hogy támogassák.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Kissné Szabó Katalin polgármester: meg kell dicsérni Király Zoltán urat, aki a pályázatokkal foglalkozik. A sporttelepen lévő mindennemű fejlesztés, beruházás a város vagyonát gyarapítja. Javasolja, hogy támogassák. Ugyanakkor ez, akkor lesz élő, ha a vállalkozók feltöltik ezt a rendszert. Bele kell nyúlni a kasszába, mert 6 millió forintot bele kell tenni az önrészbe. Ha megszavazza a bizottság ezt az összeget, akkor az a kérése  Király Zoltán úrnak, hogy 1,5 millió forintot még ebben az esztendőben bocsásson a testület a rendelkezésére.
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: aggályai vannak. Úgy érzi, hogy Király úr teljesen fordítva ül a lovon. Övön alulinak érzi, hogy nyert a pályázaton és az önkormányzat adjon önerőt. 16 millió forinttal nő az értéke, de ez nem annyi, mert ebből 5 millió forint nem tárgyiasul, mert az utánpótlásra nevelésre fordítja. Az a módosító javaslata, hogy a bizottság szavazza meg az 5,7 millió forintot, de ezt tudják be a követező évi támogatásnak. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: örülni kéne neki, hogy ilyen aktív Király úr. Jó lenne, ha a többi szervezet is az önkormányzat vagyonát gyarapítaná. Ő maga személy szerint támogatja. 
Füles József külsős bizottsági tag: nem ért egyet Udvardi Mátyással. Végre van egy olyan elnök, aki figyeli a pályázatokat, és ezáltal fejleszt, beruház, vagyont növel, az önkormányzat vagyonát. A működéstől ezt el kell különíteni. Nem tudhatja előre, hogy milyen pályázati lehetőségek lesznek az év során, és milyen önrészt igényelnek. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a 16,7 millió forintot teljes egészében beruházásra, felújításra fordítja, ez vagyonnövekedést jelent. Az összes többi ezen felüli rész, ami az utánpótlás nevelésre szolgál. 

Laza István külsős bizottsági tag: részben egyetért Udvardi Mátyással. Mielőtt a pályázatot beadja,  kérje az önkormányzattól az önrész támogatását. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja Udvardi Mátyás módosító javaslatát, miszerint a bizottság javasolja a Képviselőtestületnek, hogy az Önkormányzat biztosítsa az Üllő SE számára az 5.752.979.-Ft önerőt az MLSZ pályázat sikeressége érdekében, de ez az összeg az Üllői SE 2015. évi támogatása legyen.
A bizottság  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

34/2014.(XI. 13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az Üllő SE támogatási kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta és 1 igen, 5 nem és 1 tartózkodik szavazattal 

e l u t a s í t j a  azt a javaslatot, hogy az Önkormányzat biztosítsa az Üllő SE számára az 5.752.979.-Ft önerőt az MLSZ pályázat sikeressége érdekében, de ez az összeg az Üllői SE 2015. évi támogatása legyen.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

Felelős:
Medvedovszky Béla PB elnöke
Határidő:
2014. november 20.

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1-es alternatívájának első mondatát.
A bizottság 6 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

35/2014.(XI. 13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az Üllő SE támogatási kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az Önkormányzat biztosítsa az Üllő SE számára az 5.752.979.-Ft önerőt az MLSZ pályázat sikeressége érdekében. 

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

Felelős:
Medvedovszky Béla PB elnöke
Határidő:
2014. november 20.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: nem tartja helyénvalónak Király Zoltán kérését, nem javasolja, hogy odaadják nekik az 1,2 millió forintot.
Füles József külsős bizottsági tag: úgy érzi, hogy személyi kérdésekről beszélnek, ha minőségi problémák vannak, akkor meg vannak azok a lehetőségek, amivel helyére lehet tenni. Nem tartja reálisnak, hogy a státuszt megtartják és még az 1,2 millió forintot is adnak nekik, mert tulajdonképpen így létszámot növelnek. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ez egy szóbeli kérés volt, az előterjesztés szövegét ő maga írta, nem akart senkit megbántani, elnézést kér.

id. Jónás József külsős bizottsági tag: egyetért Füles József bizottsági taggal.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: elég baj ez, hogy nincs jó viszony azon a területen. 
Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: van státuszban egy takarítónő, aki a szertárosi feladatokat is ellátja, akit az önkormányzat finanszíroz. Idáig, azért nem volt gond, mert nem foglalkozott vele a vezetés. Jelen helyzet szerint három vezetője is van, a városgondnokság, a sportegyesület és Dienes úr. Napi kapcsolatban az egyesület elnökével van, aki nincs megelégedve a munkájával, nem szeretné, ha ott lenne a hölgy. A sportegyesület oldaná meg a feladat ellátását 1,2 millió forint összegért, mely összeg az 1 státusz alkalmazásának a fele. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: ha átadják a státuszt, akkor a hölgyet nem bocsátják el, hanem éves szinten több költség lesz.
Füles József külsős bizottsági tag: akkor szavazza meg, ha a városgondnokság státuszainak létszámát egy fővel csökkentik. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: mindenkinek igaza van. De azt ne feledjék, hogy az intézmények bővülnek, a bölcsődét is takarítani kell. Valamint azok a feladatok, melyeket az önkormányzattól elvesznek, visszakerülnek. Valóban nem egészséges a jelenleg kialakult állapot, a légkör feszült. Mindenki a maga módján normálisan akarja ellátni a feladatát. De véleménye szerint is jobb lenne, ha az egyesület oldaná meg ezt a feladatot és nem lenne feszültség, ugyanakkor valakinek a felügyeletet is el kell látni. Az biztos, hogy ez pluszba fog kerülni. 
Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: nem is igazán a sportegyesületről van szó, hanem arról, hogy szükség van a létszámra, mivel folyamatosan nő a munkaterület. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: nem státuszt akarnak bővíteni, hanem az egyesület támogatását akarják megemelni, hogy végezze el ő a feladatot és a felelősség is legyen az övék. 
Füles József külsős bizottsági tag: szét kéne választani, ne legyen hármasság. Növeljék a városüzemeltető kft. létszámát és oldja meg a Dienes András.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: az 1,2 millió forint nem bér, hanem támogatás. Ha státuszt bővítenek, akkor duplája lesz a költség. Azt gondolja, hogy akkor tudna ez jól működni, ha az András hatásköre maradna. 
Laza István külsős bizottsági tag: amennyiben biztosítnak 1,2 millió forintot az SE megoldja a takarítást, a szerelések karbantartását. Véleménye szerint ez kedvező az önkormányzat számára. 
Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: ezt tisztába kell tenni, hogy ne legyen konfliktus forrás. Nem kell egy teljes státuszt alkalmazni, hanem csak egy fél státuszt.  

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: nem státuszról beszélnek. A lényeg, hogy ők megoldják a feladat elvégzését. Jelenleg az SE évi 7 millió forint támogatást kap, ha ezt megemelik 1,2 millió forinttal, akkor a továbbiakban Ő végzi el a takarítási és a szertárosi feladatokat, ami semmi kötelezettséget nem jelent az elkövetkezendő évekre. 
Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: egyetért, hogy meg kell oldani ezt a problémát majd,  amikor a kft-ket szervezik. Addig, amíg erre nem kerül sor a következő egy évre kell megoldást találni. Szavazzák meg az 1,2 millió forintot, mert egy státusz fenntartása többe kerül. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: javasolja, hogy adják meg ezt az 1,2 millió forintot, de megcímezve konkrétan a szertárosi és a takarítási feladatok elvégzésére. 
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: az Üllő SE oldja meg a támogatás összegéből ezt a feladatot.
Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: legyen így, de ha probléma van az 1,2 millió forint legyen visszavonható. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: hozhatnak olyan határozatot is, hogy az 1,2 millió forint támogatás összegét havi bontásban, minden hónap 5-ig, 100 e forintonként utalják el.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: elfogadásra javasolja a bizottság a Képviselő-testületnek, hogy az Üllő SE 2015. évi támogatás összegét emelje meg 1,2 millió forinttal, melyet havi bontásban, minden hónap 5-ig utal át, havi 100 e forint összegben, a szertárosi és a takarítási feladatok ellátására.
A bizottság 6 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

36/2014.(XI. 13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az Üllő SE támogatási kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az Üllő SE 2015. évi támogatásának összegét emelje meg 1,2 millió forinttal, melyet havi bontásban, minden hónap 5-ig utal át, havi 100 e forint összegben, a szertárosi és a takarítási feladatok ellátására.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

Felelős:
Medvedovszky Béla PB elnöke
Határidő:
2014. november 20.

4. Napirend.

                 Egyebek
Kissné Szabó Katalin polgármester: Szomora Zsolt kérelemmel fordult a bizottsághoz, hogy az idei évben is meg szeretnék rendezni a Mikulás ünnepséget. A tavalyi évben 120 gyerek vett részt a rendezvényen, pályázati úton nyert pénzösszegből meg tudták valósítani, de most  nincs rá keret. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: kérdése, hogy mennyi a bizottsági keret. Úgy látja, hogy  ESZIB-nek 500 e forintja van, kérjen tőlük a Szomora úr. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a Pénzügyi Bizottságnak nincs kerete, fejlesztési tartalékkeret  terhére 1 millió forint összeghatárig  dönthet. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tavaly 160 e forinttal támogatta ezt a rendezvényt.
Füles József külsős bizottsági tag: a bizottsági keretek fel vannak töltve. A PB-nek nincs kerete.  Oldják meg bizottsági keretből, vagy a polgármesteri keretből. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: Szomora úrék sok pályázaton elindulnak el. A Roma Kulturális Napra is 500 e forintot nyertek. Javasolja, hogy a kérelmet jutassák el az OKSIB és az ESZB felé. Ő maga még Csontos Kevét szeretné támogatni a polgármesteri keretéből, mivel a jótékonysági rendezvény nem úgy alakult, mint számították. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: a bizottság  javasolja, hogy kerüljön a kérelem az OKSIB és az ESZB elé.  
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: tudomása szerint a Nekem 8 vendéglátó egység már nyitva van, holott volt egy kérelme és számára kedvező döntést hoztak a közterület-foglalási díjára vonatkozóan. Továbbá benne van az Üllői Hírmondóban, hogy Szűcs Lajos országgyűlési képviselő és a Rendőrség fogadó napja is a Közmeghallgatás időpontjában lesz. Hogyan lesz ez így lebonyolítva. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: a Közmeghallgatás meghívóját 30 nappal előbb ki kell küldeni. Szűcs Lajosnak is két időpontot kell meghatározni, hogy fogadja a lakosságot, továbbá a rendőrségnek is kötelező félévente lakossági fórumot tartani. Ezért gondolta, hogy úgy a legcélszerűbb, ha a Közmeghallgatáson bonyolítják le  Rendőrségi lakossági fórumot és Szűcs Lajos fogadó óráját is. A Nekem 8 vendéglátó egység üzemeltetője megkereste már a héten, hogy elkészült a vendéglátó egység, így nem kívánják igénybe venni a kapott kedvezményt. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: egy lakos panasszal élt, hogy nem kapott megfelelő tájékoztatást a hivataltól az áramszünetről. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: megkapták a levelet és kivizsgálták, hogyan történt az eset.  Tudni kell, hogy azon a napon egész nap csörögtek a telefonok, és a hivatalt sem tájékoztatta a szolgáltató. Amint megkapták a megfelelő információt már tudták tájékoztatni a lakosokat.  
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K.m.f.
Medvedovszky Béla
PB elnök
Kiss Tibor
bizottsági tag
