J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2014. november 17-én (hétfő) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott  ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, a megjelent vendégeket és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes,  6  fő bizottsági tag jelen van. 

A védőoltáshoz nyújtandó támogatás napirendet kéri a zárt ülés napirendjei közé felvenni, és mivel vendégek is érkeztek a témában, kéri a zárt üléssel kezdjenek.

Ismerteti az ülés módosított napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. A 2015. évi költségvetési koncepció megtárgyalása 

2. A háziorvosi körzetek kialakításáról szóló rendelet módosítása 

3. Egyebek

Zárt ülésen:

   1.   Védőoltáshoz nyújtandó támogatás 

2. Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjak 2014. évi odaítélése 

3. Aktualitások

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: 13.10 órakor zárt ülést rendel el.  14.00 órakor folytatódik a rendes ülés. 

1. Napirend

      A 2015. évi költségvetési koncepció megtárgyalása
            Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: a Civil Érték Egyesület kérelemmel fordult az Önkormányzathoz. Mivel érinti a 2015. évi költségvetést, ezért a koncepción belül tárgyalják. Szeretnének létrehozni egy nappali intézményt fogyatékos személyek részére. Ez 2015. évben klubként üzemelne, amihez 2 fő foglalkoztatására kérnének támogatást. Más településeken is gondoznak embereket, azoktól az önkormányzatokról nem lehetne támogatást kérni? 

Skultéti Ildikó Civil Érték Egyesület elnök: mindig gondolkodtak rajta, hogy csinálnak egy nappali intézményt, de ennek komoly feltételei vannak. Az utóbbi időben már nem volt ilyen jellegű pályázati kiírás. Ezért arra gondoltak, hogy legyen egy próba év. Más településen nem kértek támogatást, de még nem tudják, hogy milyen igények lesznek. Összejönne 10-15 ember, de nem biztos, hogy mind üllői lenne. A 4 millió Ft eléggé el van túlozva. Azt gondolja, hogy úgy is meg állapodhatnak, hogy a 2 fő gondozónak a bére. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: az igaz, hogy a bázis Üllőn lenne, de azt gondolja, hogy a környező településekkel, akivel kapcsolatban vannak ott is van önkormányzat. Szeretné kérni, hogy azok az önkormányzatok, akiket érint, legalább egy elvi támogatást adjanak. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: ebben most kell határozatot hozni? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a Civil Egyesület szeretne tisztán látni, ahhoz kellene egy idei döntés. 

Skultéti Ildikó Civil Érték Egyesület elnök: azért nincs jelentősége, mert próbaév, 11 hónap vagy 8 hónap lesz, nincs jelentősége. 15 főre 5 fő gondozó van előírva, mivel klubként szeretnék ezért csak 2 fő gondozóra gondoltak.  

Kovács András pénzügyi irodavezető: ebben az esetben a költségvetéskor ráér erről dönteni.    

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: azt meg lehet fogalmazni, hogy településenként mennyivel járuljanak hozzá.  Ez csak most lenne klubszerű, 2016-tól már feladatként szeretnék ellátni.

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: egy elvi támogatás elég? Javasolja, a költségvetésig a Polgármesteri Hivatal  a Civil Érték egyesülettel dolgozza ki. 

Bogdán Józsefné intézményi referens: egy előtanulmányt tegyenek le a testület elé. Most is foglalkoztatnak egy sérült csoportot. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: a bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy részleteiben tekintse át ezt a lehetőséget, és a 2015. évi költségvetés tárgyalására dolgozza ki.      Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

1/2014. (XI. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy részleteiben tekintse át a Civil Érték Egyesület fogyatékos személyek nappali ellátására vonatkozó kérelmét, és a 2015. évi költségvetés tárgyalására dolgozza ki.

Felelős: Fazekas Violetta  ESZB elnök

Határidő: 2015. költségvetés tárgyalás
2015. évi költségvetési koncepció

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: felkéri Kovács Andrást térjen ki a szociális részre. Dönteni kell még a helyi adókról, a 6 fő közalkalmazott további foglalkoztatásáról. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a határozati javaslatban minden bizottság kitért a 6 fő közalkalmazott foglalkoztatásának határozatlan idejű kiterjesztésére, a helyi adókra. Illetve egy rangsort szerettek volna kérni minden bizottságtól a 2015. évi feladatokra, illetve ha van plusz elképzelés, azt be lehet tenni. Az állam pont a szociális területről vonul ki. Két területet nem támogat, a lakásfenntartási támogatást, illetve a rendszeres szociális segélyeket. Ezekre 2014. évben 17 millió Ft-ot terveztek. Megmarad a kiadási oldal, a bevételi oldal fog csökkeni. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a szociális temetés teljesen új támogatási forma. Teljes egészében ingyenes lesz. Mindenkit nyilatkoztatni kell, hogy igényli-e a szociális temetést.  A család személyes közreműködéssel temeti el a hozzátartozóját. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: Egészségház akadály-mentesítés tervezése. Mi van benne?

Kovács András pénzügyi irodavezető: a 30 millió Ft nem azt jelenti, hogy az Egészségház teljes egészében felújításra kerül. Liftet mindenképpen szeretnének jövőre beépíteni, hogy a felső rész is használható legyen. Ha lesz valamilyen uniós pályázat, akkor azonnal jelentkeznek.  

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: mivel az Önkormányzat pénze kevés a tervezett dolgokra, szeretné javasolni, hogy hívják meg a potenciális nagy cégek vezetőit. Ők partnerek lennének abban, hogy megcímkézett pénzeket letegyenek az önkormányzat asztalára.  A cégek részéről lenne hajlandóság, de ezt csak vezetői szinten lehet lebonyolítani. Felvetődött, hogy lehetne-e egy Üllői Egészségért Alapítványt létrehozni. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: a cégek koordinálása polgármesteri feladat. Nem véletlen hogy az összes alapítvány kivonta magát a közalapítványi voltából. Egy közalapítványnak rengeteg adminisztratív kötelezettsége van. A Monori Szakrendelőnek kellene létrehoznia, az üllői cégektől  is tudnának hozzájárulásokat kérni. 

Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: Pénzügyi Bizottsági ülésen volt téma az egészségügy információs rendszerének a felújítása. Ezt az ESZB szeretné-e beletenni?

Kovács András pénzügyi irodavezető: úgy gondolja, hogy nem kell, ez már folyamatban van.  

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: egészségház akadály-mentesítés tervezés, kivitelezés, új óvodaépítés, Pesti út 91. megvásárlása, gyermeknap, játszótérépítés. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

2/2014. (XI. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2015. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a költségvetés tervezésekor az alábbiakat vegye figyelembe:  

· Új adónem bevezetését, illetve a jelenleg alkalmazott építményadó és iparűzési adó mérték emelését nem javasolja. 

· A Városgondnokság szervezeti egységnél a 6 fő közalkalmazott továbbfoglalkoztatását javasolja.

· Fejlesztések, beruházások:

· Egészségház akadály-mentesítés tervezés, kivitelezés;

·  új óvodaépítés; 

· Pesti út 96. ingatlanrész megvásárlása; 

· játszótérépítés;

·  városi ünnepségek közé  felvenni a gyermeknapot.

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Fazekas Violetta ESZB elnöke

Határidő:
2014. november 20.

2. Napirend

      A háziorvosi körzetek kialakításáról szóló rendelet módosítása 

            Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

                            (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Dr. halasi Katalin külsős bizottsági tag: Bogdán Éva van megbízva, hogy kialakítsa az 5 körzet területi felosztását. Az eddigi 4 körzet nagyon aránytalan volt.  

Bogdán Józsefné intézményi referens: fontos az 5. praxis mielőbbi beindítása.  Az 5. körzet kialakításával csak tehermentesítenek, így is 2000 fő, aki egy-egy orvosra hárul. Az újonnan beinduló körzet nem lehet magasabb, mint 1500 fő. Elsősorban a Sportliget Lakópark utcáit  kapja meg az 5. háziorvos. De a rendelet melléklete tartalmazza az utcákat. Az új körzetnek egy évig van módja kártyagyűjtésre, addig fix finanszírozást kap az OEP-től. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: lesz lehetőség másik körzetbe  átmenni?

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: nem, még így is degresszióban lesznek a háziorvosok. Ha valaki degresszióban van, azt jelenti, csak azokból az utcákból vehet fel beteget, ami az ő körzete. 

 Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

3/2014. (XI. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a háziorvosi körzetek kialakításáról szóló módosított 12/2002. (VI.22.) számú Ö.K. rendelet módosítását a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta  ESZB elnöke

Határidő: 2014. november 20.

3. Napirend
Egyebek
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.
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