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J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának (2225 Üllő, Templom tér 3.) 2014. november 20-án (csütörtök) de.: 10,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Szomora Zsolt elnök: köszönti a megjelent képviselőket, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, jegyző asszonyt és a vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

Ismerteti az ülés napirend tervezetet, melyet a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Az újonnan megválasztott nemzetiségi önkormányzat bemutatása

Tolmács: Majoros Ferenc
2. Tájékoztatás az önkormányzat 2014. évben elvégzett feladatairól 

Tolmács: Majoros Ferenc
3. Közérdekű kérdések, javaslatok
1. Napirend:

Az újonnan megválasztott nemzetiségi önkormányzat bemutatása

Tolmács: Nagy Gusztáv

Szomora Zsolt elnök: köszöni lakosoknak az elkövetkező évekre szavazott bizalmat. Korábbi ciklushoz képest, annyi változás történt az önkormányzat szervezetében, hogy 3 fővel működnek.  

Az önkormányzat továbbra is szeretné folytatni azon programjait, amiket eddig, már hagyományőrző jelleggel kialakított. Szeretnénk folyamatosan pályázatokon részt venni, és továbbra is rendezvényeket és különböző programokat szervezni, az integráció, és a kultúra, valamint a hagyományok megőrzése céljából.
Igyekeznek a közfoglalkoztatási program keretein belül minél több embernek munkát biztosítani.
Bemutatkoznak a nemzetiségi önkormányzat tagjai.

2. Napirend:

Tájékoztatás az önkormányzat 2014. évben elvégzett feladatairól 

Tolmács: Nagy Gusztáv

Szomora Zsolt elnök: az idei évben is indultak a ROM-RKT-14 „A roma kulturális események megvalósításának, kulturális tartalmak és termékek elérhetővé tételének támogatására” kiírt pályázaton, melyen 500 e Ft-t vissza nem térítendő támogatást nyertek. A pályázat által elnyert támogatásból került megrendezésre 2014. október 26-án a II. Kulturális Roma Nap, az Üllői Közösségi Házban.
Az egész napos program keretein belül főzőversenyt illetve különféle kulturális programokat rendeztek meg.

Összefoglalva ismerteti a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi tevékenységét:

· nagy örömére szolgál, hogy 2014. márciusától folyamatosa részt vesz az önkormányzat a közfoglalkoztatási programban, mellyel lehetőségük van minél több embert foglalkoztatni. 
· a monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat közösen szervezetek fociedzést az iskolás gyermekek részére, felkészülve a Fair Play Football foci bajnokságra, ami áprilisban Üllőn kerül megrendezésre az Oltalom Egyesülettel közösen. Júliusban a monori Máltai Szeretet Szolgálattal közösen iskolás gyermekek részére focinapot szerveztek, Monoron az Ilzerben. Az üllői általános iskolából 9 tanuló vesz részt a rendezvényen. A költségeket az önkormányzat önerőből fedezte. 
Novemberben a Monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Máltai szeretet szolgálat által rendezett foci kupán, vettek részt az üllői Általános Iskola 14 tanulójával. Az utazást és a felmerülő költségeket felajánlásokból teljesítettük.
· a monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett kulturális és nyelvi hagyományőrző ünnepség sorozatán is részt vettek, roma és nem roma gyermekek közreműködésével

· a korábbi évekhez hasonlóan - az idei évben több alkalommal is - felnőtt és gyermekruha osztást tartottak a Közösségi Ház épületében a Baptista Szeretet Szolgálat felajánlásának jóvoltából A ruhák szállításához ezúton is köszöni Üllő város Önkormányzatának a segítségét.

· nagy öröm számára, hogy a „Harcosok éjszakája” című program sikeresen lezajlott. Külön öröm volt számunkra hogy a környékbeli településekről, egész Pest megyéből jöttek nézők-érdeklődők a rendezvény iránt. 

A vártnál jóval nagyobb sikert és érdeklődőt vonzott Üllő városában az esemény, köszönik mindenkinek, aki segítette a program létrejöttét, sikerét.

A jövőben is szeretnénk ilyen és ehhez hasonló színvonalas és élményt nyújtó programot szervezni városunkban.

· a Terézvárosi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve az önkormányzat sikeresen rendezte meg az I. Roma Kulturális Bált.  Vers, mese előadást szerveztek magyar és cigány nyelven ismert cigány írók, költők műveiből, melyeket az Árpád Fejedelem Általános Iskola roma-nem roma növendékei adtak elő. A 3 napos fotó kiállításon 160-180 fő vett részt.
Az április 19-i ünnepség a Galéria Kávézóban került megrendezésre, melyen a Romano Glaszo együttes mutatott be eredeti cigány táncokat és zenéket magyar és cigány nyelven, valamint Csemer Bandika lépett fel, aki tánc zenével szórakoztatta a vendégeket
· mindezeken kívül az önkormányzat több helyi illetve országos kulturális eseményen is részt vett:  
· „Prevencióval a szélsőségek ellen” című programban 

·  „Roma Holocaust” megemlékezésen
·  „Információs tréning” konferencián
·  „Cigány Missziós” konferencián
·  Üllő története könyvbemutatón
·  Csülökfesztivál
·  Nemzeti Kulturális Alap által rendezett konferencián
· Mihály napi vásár
· részt vettek a Pemerosz "Prevencióval a szélsőségek ellen" című szakmai értekezleten, melynek célja, hogy a Pest Megyei Roma Szervezet a közeljövőben el kívánja indítani a „prevencióval a szélsőségek ellen „címet viselő programját, melyet Pest megye vonatkozásában kíván modell értékű programként végrehajtani.

Célunk a szélsőséges és radikális közösségi megjelenések ellen fellépni azt megelőzni, és a végrehajtó hatalommal, helyi hatóságokkal együttműködni.

A 2015-ös évben is szeretnének folyamatosan pályázatokon részt venni, és továbbra is rendezvényeket és különböző programokat szervezni, az integráció, és a kultúra, valamint a hagyományok megőrzése céljából.
3. Napirend:

Közérdekű kérdések, javaslatok
Egyéb hozzászólás nem lévén az önkormányzat elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina                                                           Szomora  Zsolt

                 Jegyző                                                                  Roma Nemzetiségi  Önkormányzat

                                                                                                                  Elnök 

Lakatos Ágnes

Jegyzőkönyv hitelesítő
