J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2014. december 01-én (hétfő) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott  ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, a megjelent vendégeket és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes,  6  fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra vonatkozó szerződés meghosszabbítása


2. Egyebek

Zárt ülésen:

1. 5. háziorvosi praxis betöltésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása


2. Aktualitások

1. Napirend

     Jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra vonatkozó szerződés meghosszabbítása


            Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást 50 fő veszi igénybe. Szeretnék, hogy jövőre is működjön. Az Önkormányzat részéről 4,8 millió Ft támogatás szükséges.

Megérkezik dr. Halasi Katalin. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   

Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: ha az Önkormányzat nem támogatja, akkor megszűnik ez a szolgáltatás? Tudomása szerint ez kötelező feladat.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: ugyanezt szerette volna kérdezni. Nem tartja fairnek, hogy az Önkormányzatra terhelik ezt a költséget.  Az állam nem túl bőkezűen járul hozzá a feladatellátáshoz.

Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tag: ezt a témát már tavaly körbejárták. Nem tudtak ennél jobb megállapodást kötni.

Kovács András pénzügyi irodavezető: egyértelműen állami feladat. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság levélben kereste meg az Önkormányzatot a további működtetéssel kapcsolatban. Ez év elején tárgyalta a testület, akkor a költségeket nagyon leszorították.  A jogszabály által előírt személyi feltételek biztosítottak. Mivel a HSZK látta el a feladatot, a személyi és tárgyi feltételeket is biztosítani kell. A feladatfinanszírozás hibája, hogy a támogatás ennyi. Most a Főigazgatóság azt mondta, hogy ha az Önkormányzat nem vállalja a finanszírozást, akkor a szolgáltatás megszűnik.  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: volt egy időszak, amikor kötelező feladat volt az Önkormányzatnak. Most úgy tűnik, hogy nem kötelező. De az állam úgy oldotta meg, hogy a meglévő szervezetekkel kötött  szerződést a feladat ellátására.    

Fehér Imre alpolgármester: egyetért, hogy az államnak többet kellene beleadni, de ennek az 50 embernek biztosítani kell ezt az ellátást. Az idősek is biztonságban vannak, és munkahelyet is teremtenek.

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: szerette volna megkérdezni, hogy valóban hány főnek van erre szüksége?   Valóban mire hívják ki és milyen időközönként a gondozókat. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: ha a bizottság kívánja a testületi ülésre kiegészíti az anyagot az első 9 hónap adataival. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. alternatíváját.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

4/2014. (XII. 01.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra vonatkozó szerződést hosszabbítsa meg a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal 2015. január 1-től 2015. december 31-ig, és biztosítsa a 2015. évi költségvetésben az ehhez szükséges önkormányzati saját forrást 4.808.074.-Ft összegben.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a következő Képviselőtestületi ülésen terjessze elő.

       Felelős:
Fazekas Violetta ESZB elnöke    
Határidő:
2014. december 11.

2. Napirend
Egyebek
Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: a hírekben hallotta, hogy megszüntetik a lakásfenntartási támogatást. Mit lehet erről tudni? 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: március1-től ezt a segélyformát az Önkormányzatok fogják finanszírozni, nem az állam.

Kovács András pénzügyi irodavezető: a költségvetés törvényjavaslat vitája jelenleg is folyik. Volt két tétel, a lakásfenntartási támogatás és a rendszeres szociális segély, ami bekerül az önkormányzati segély fogalma alá. Az Önkormányzat pedig eldönti, hogy saját forrásból ad vagy nem ad ilyen támogatást. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.
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