J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2014. december 02-án (kedden) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, a megjelent vendégeket és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. 

Egy napirendi pontot kér felvenni „Nagycsaládosok Üllői Egyesület támogatási kérelme”.
Ismerteti az ülés módosított napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Tagóvodák házirendjének módosítása



Meghívott: Gazsi Csaba HSZK igazgató

2. Vargha Gyula Városi Könyvtár SZMSZ módosítása


Meghívott: Velkei Hajnalka könyvtár vezető

3. A bizottság 2014-2019. évi koncepciójának megtárgyalása 

4. Nagycsaládosok Üllői Egyesület támogatási kérelme

5. Egyebek

1.  Napirend

        Tagóvodák házirendjének módosítása


        Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök

        Meghívott: Gazsi Csaba HSZK igazgató
                                  (Írásos anyag mellékelve!)

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Jogszabályi változások miatt vált szükségessé a módosítás.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

 A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottságának

5/2014. (XII. 02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport és Ifjúsági Bizottsága megtárgyalta Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő által benyújtott, az intézmény öt tagóvodájának házirendjére vonatkozó előterjesztést, melynek eredményeképpen a dokumentum jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

Felelős:
Magyar Istvánné OKSIB elnöke

Határidő:
2014. december 11.

2.  Napirend

       Vargha Gyula Városi Könyvtár SZMSZ módosítása


       Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök

       Meghívott: Velkei Hajnalka könyvtár vezető

                               (Írásos anyag mellékelve!)

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  A könyvtári szolgáltatások mértéke bővült, hangos könyv, augusztustól népszerű folyóiratok is kölcsönözhetők. A beiratkozási díj mértékét szeretnék 100.- Ft-tal megemelni. A diákigazolvánnyal rendelkezők 50 %-os kedvezményben részesülnének. 

Velkei Hajnalka könyvtárvezető: eddig nem volt diák kedvezmény, ezt most szeretnék biztosítani a lakosság számára. Úgy gondolja a 600.- Ft-os beiratkozási díj mértéke még mindig kedvező marad.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   nem hangzott el. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:       

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottságának

6/2014. (XII. 02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési Sport- és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Vargha Gyula Városi Könyvtár SZMSZ-e módosításának jóváhagyását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy a javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnöke
Határidő: 2014. december 11.

3. Napirend

      A bizottság 2014-2019. évi koncepciójának megtárgyalása 

       Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az elmúlt bizottsági ülésen kiosztásra került egy anyag, a 2104-2019. évi koncepció, ami egy váz. Szeretné, ha átbeszélnék az anyagot.  Az oktatással túl sok dolga nincs a bizottságnak, az épület fenntartója az Önkormányzat. Beszélt Barna Tibor igazgató úrral, szeretne egy kihelyezett ülést az iskolában. 

Megérkezik Prikrillné Erős Ildikó. Jelenlévő bizottsági tagok száma 6 fő. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: kérdése, ez egy informális megbeszélés vagy kihelyezett ülés lenne? 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: informális megbeszélés  lesz. Zeneiskola: hosszútávon a koncertterem foglalkoztatja, nagyon jó dolog lenne, ha megvalósulhatna. 

Fehér Imre alpolgármester: tájékoztatja a bizottságot, hogy nyári szünet alatt egy tanteremmel bővült a Zeneiskola. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: Helytörténeti gyűjtemény: ma délután volt egy megbeszélése Fehér tanár úrral. Nagyon szeretné ő befejezni a gyűjtemény elhelyezését. Az évek során sok minden tönkre ment azzal, hogy ide-oda lett pakolva a gyűjtemény. Két dolgot kért: egy felhívást szeretne közzé tenni a honlapon, illetve az újságban, hogy akinek bármilyen képi, tárgyi anyaga van, azt szívesen látná. Szeretné megnézni az épületben azokat a helyiségeket, amelyeket esetleg megkaphatna. Szeretné megnézni, hogy tudja ezt az anyagot elhelyezni. 

Fehér Imre alpolgármester: az ingatlan tulajdonjogának megszerzése még folyamatban van,  alá vannak írva a szerződések, a kulcsátadás december 15-én fog megtörténni. Ezután minden további nélkül megnézheti. Az épületet fel kell  újítani, de a várossá avatás 10. évfordulójára szeretnék, ha ez elkészülne. Megtesznek mindent, hogy ezt a munkát Fehér tanár úr el tudja végezni. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: pont ez volt a kérdése Fehér tanár úrnak is, hogy szeretnék–e augusztus 20-ra átadni. 

Bartáné Boda Krisztina külsős bizottsági tag: a zeneiskola eszközvásárlását mennyiben tudja az Önkormányzat támogatni?

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a jogszabály szerint a működtetés az önkormányzat feladata, de sok esetben segítséget nyújtunk ezen túl is, ha szükség van rá.  Nem tud róla, hogy bármi probléma lett volna, ill. lett volna ilyen igényük.  Ilyen kéréssel nem fordultak az önk-hoz. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: kultúra: komplex művelődési intézményt kellene működtetni. Tavaly már beszéltek róla, hogy ha lejár a közösségi ház bérleti szerződése, meg kellene vizsgálni, hogy mennyibe kerülne. 

Kondás Imre külsős bizottsági tag: ez egy elvarratlan szál. Gondolatként felmerült. A közművelődési intézmények integrációját meg kell valósítani. Az anyagi megfontolások is amellett szólnának, hogy összefogni a munkájukat és egy vezetés alatt működtetni. Javasolja, hogy nézzék meg ténylegesen mennyi a rezsi költsége az épületnek. Most ide áthelyeződött a hangsúly a Közösségi Központba. Az hogy kulcsos házként működjön a Közösségi Ház, ahhoz felesleges.  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: az új bizottsági tagoknak mondja: jelenleg van egy Közösségi Ház, ami régen önkormányzati működtetés alatt volt. Ezt néhány éve közművelődési szerződéssel működteti a Colore 2000 Bt. Időközben elkészült a városháza épülete, itt működik a Közösségi Központ. Tavaly amikor lejárt a közművelődési megállapodás felmerült ez a kérdés. Akkor a testület 1 évvel meghosszabbította a szerződést. Most fog lejárni, lesz lehetőség arra, hogy a Képviselő-testület újragondolja.     

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: helyi sportélet: tegnap este a sportpályán volt egy megbeszélés. Király Zoltán kidogozott egy sportkoncepciót. Folyamatosan figyelik a pályázati lehetőségeket. Ő azt mondja, hogy a műfüves pálya 30 millió Ft, aminek a bekerülési költsége 9 millió Ft lenne. Megkéri Prikrillné Erős Ildikót tájékoztassa a bizottság tagjait. 

Prikrillné Erős Ildikó külsős bizottsági tag: ezt télen is tudják használni a sportolók. Két pályáról lenne szó: egy a csarnok előtt, egy a sporttelepen. Ez a fő előnye, hogy télen-nyáron használható, időálló.   Nemcsak focira, hanem kézilabda bajnokságokra is lehet használni. 

Fehér Imre alpolgármester: a karbantartása igen sokba kerül. Megvan a speciális granulátuma, amivel kezelni kell, hogy a minősége megmaradjon. Nézzék meg a környező településeken, hogy mennyibe kerül. Nem a kialakítás kerül sokba, hanem a fenntartása.   

Gazsi Dávid képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint, jó ha van előttük egy kidolgozott koncepció, akkor könnyebb dönteni. Kell egy számokkal is alátámasztott anyag.

Tallárom Balázs képviselő, bizottsági tag: kérdése, hogy menyire lenne kihasználva a műfüves pálya. Ha igen, annak lehetne egy bevételi oldala is. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ő jónak találja. Egy 500 m-es és egy 250 m-es futópálya van is benne. Sokan futnak a városban, ki lehetne használni. 

Fehér Imre alpolgármester: egyetért a futópályával, de nappal is lehet futni. Az esti futáshoz a világítás sokba kerül. Este a városban is lehet futni, ott van közvilágítás. 

Gazsi Dávid képviselő, bizottsági tag: az üllői költségvetés nincs válsághelyzetben. Meg kell nézni, hogy mennyibe kerül.  Ha van egy jó elképzelés, és engedi a költségvetés akkor támogatni kell. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: extrém sportok pálya: ezt már jó pár éve beadták a fiatalok, próbálták már megvalósítani, de nem igazán volt sikeres. Ha létesülne egy a sportpályán, akkor saját felelősségre használhatnák. Egy ötéves koncepcióban egy ilyen költségvetésű városnak nem szabad, hogy gondot okozzon. Király úr azt mondta, hogy ő ezt ki fogja dolgozni és el fogja küldeni az anyagot. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: úgy kellene ezt az anyagot kezelni, ami alapján képezi az önkormányzat gazdasági programja ezen részének.  

4. Napirend

            Nagycsaládosok Üllői Egyesülete  támogatási kérelme

      Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Az éves bizottsági keretből 83.000.- Ft áll még rendelkezésre. Ha erre 50.000.- Ft-ot adnak, akkor még marad 33.000.- Ft. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   

Gazsi Dávid képviselő, bizottsági tag: javaslata szerint inkább a „Mindenki Karácsonyára” adjanak 50.000.- Ft-ot, és  a Mézeskalács Fesztiválra a 33.000.- Ft-ot.   

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke:  33.000.- Ft támogatás biztosítását javasolja.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:   

Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottságának

7/2014. (XII. 02.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Nagycsaládosok Üllői Egyesülete támogatási kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta és saját kerete terhére 33.000.- Ft összeget biztosít „ II. Hagyományőrző Mézeskalács Fesztivál és Családi Nap” megrendezéséhez.
       Felelős:
Magyar Istvánné OKSIB elnöke
Határidő:
2014. december 2.

5. Napirend

      Egyebek 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: az Önkormányzatnak egy átfogó gazdasági programot kell kidolgoznia. Amennyiben Képviselő-testület jövő évi első negyedéves munkatervébe van javaslat, kéri jelezzék.  

 Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

                      K.m.f.
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