J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának 2014. december 3-án (szerdán) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.
Udvardi Mátyás RÜB elnök: köszönti a bizottság első ülésén a megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.
Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:
1. 2014. évi költségvetési rendelet III. módosítása



2. A házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása


3. Egyebek

1. Napirend:

2014. évi költségvetési rendelet III. módosítása

      Előadó: Udvardi Mátyás RB elnök



    (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás RÜB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése, hogy a választásokkal kapcsolatos kiadások miért három részre bontva szerepelnek a kiadásnál, míg a bevételnél egy összegben.  Valamint a HIPA 88 millió forinttal az építményadó 8 millió forinttal több az előirányzathoz képest, ezek szerint 96 millió forint plusz van?
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a választásokat az állam támogatta egy összeggel, a kiadási oldalon pedig az összeget szétbontva látják, személyi juttatásra, dologi kiadásra, és a járulékokra.  Örömteli, hogy az adóbevételek így alakulnak. 2013. év január 1-től változott az iparűzési adóalap meghatározásának módja, árbevételtől függően. Meghatározott árbevétel felett az ELÁBÉ összegét már nem lehet 100%-ban levonni, ebből adódik a többlet.  Még december 20-i feltöltés is emeli az adóbevételeket. Véleménye szerint közel 1 milliárd forintos adóbevétel lesz. 
Udvardi Mátyás RÜB elnök: 2014. 7. hótól a bérkompenzációt több intézménynél látja, ez mit jelent?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: 2011-ben az SZJA alapjaiban megváltozott, egy kulcsos lett a korábbi sávos mértékhez képest. Ez a változás bizonyos rétegnek kedvezőbb lett, viszont volt, akit negatívan érintett. A bérkompenzáció célja, hogy senkinek se legyen kevesebb jövedelme. A kompenzáció összegét a kormány csak részben vállalta fel, ezért  Képviselő-testületi rendelet alapján önkormányzati forrásból fedezik a másik részét. 
Udvardi Mátyás RÜB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    
Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának
4/2014. (XII. 03.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága a 2014. évi költségvetési rendelet III. módosításáról készített előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Udvardi Mátyás RÜB elnök

Határidő:
2014. december 11.

2. Napirend:

A házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása
      Előadó: Udvardi Mátyás RB elnök



    (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás RÜB elnök: átadja a szót Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezetőnek.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Aktualizálni kellett a rendeletet, mivel változott a helyszín és az időbeli korlátok miatt is szükség volt a módosításra.

Udvardi Mátyás RÜB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának
5/2014. (XII. 03.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló 2/2011.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását.
A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Udvardi Mátyás RÜB elnöke

Határidő:
2014. december 11.
Tallárom Balázs képviselő, bizottsági tag megérkezik, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 

6 fő.

3. Napirend:

Egyebek

Udvardi Mátyás RÜB elnök:  ismerteti a tájékoztató anyagot. Tudomásul veszik. Továbbá szeretné kérni, hogy amennyiben nem tud az ülésen megjelenni, akkor általános helyettesének Szendrey Elek képviselő, bizottsági tagot szeretné megnevezni. 
A Rendvédelmi és Ügyrendi bizottság tagjai tudomásul veszik, hogy Udvardi Mátyás RÜB elnök távollétében az bizottság elnöki feladatokat Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag lássa el. 
Szendrey Elek bizottsági tag: kéri, hogy a közterület-felügyelő a közlekedési táblákat ellenőrizze és ahol szükséges ott pótolják.  

Udvardi Mátyás RÜB elnök: kéri, hogy ezt a testületi ülésen említse meg képviselőtársa, hogy minden testületi tag hallja és a körzetében nézze meg mindenki, ezzel is segítve a közterület-felügyelő munkáját. 

Szendrey Elek bizottsági tag: hallott egy kezdeményezésről a lakossági panaszokkal kapcsolatban. Kéri jegyző asszonyt adjon erről tájékoztatást. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: tájékoztatásként elmondja, hogy a térfigyelő kamerákra vonatkozó anyagot azért küldték ki, ha lesz pályázat, akkor már tudják, hogy milyen feltételeknek kell meglenni.  A közlekedési táblákkal kapcsolatban elmondja korábban is úgy működött, hogy a közterület-felügyelőn kívül a képviselők is jelezték, ha valahol észlelték a hiányát.  A jelzések alapján folyamatban van, hogy az elhasználódott táblákat cserélik. 
A lakossági bejelentésekkel kapcsolatosan elmondja, hogy Kiss Tibor képviselő vetette fel, ha van valamilyen lakossági vagy képviselői panasz, akkor nem tudják, hogy mi lesz a sorsa, milyen intézkedés történik. Azon esetekben, melyekből nem lesz egyedi hatósági ügy, felállítottak egy ügymenetet. A porta központi e-mail címére lehet majd a panaszokat bejelenteni. A kollégák táblázatba felvezetik, ezt követően az aljegyző kiszignálja az illetékes előadónak. Az a bejelentés tekinthető panasznak, ami egyetlen más közigazgatási ágba/ügybe sem illeszthető be. Ezt követően a táblázatban vezetik, hogy kinek a feladata lesz intézkedni, majd az intézkedés eredményét is a táblázatba fogják felvezetni. Az önkormányzati hálózaton lesz egy hely, ahol látni lehet, hogy mi történt az ügyben, naprakész információt kapnak. 
Benkó Sándor külsős bizottsági tag: véleménye szerint a város területén még, egy-két helyre kéne tükör. Gondol a Szövetkezet út és a Gyömrői úti kereszteződésre, mert nagyon balesetveszélyes. Tavaly szó volt a kamerarendszer kiépítéséről, az milyen stádiumban van? A tájékoztató anyagban  elég ütős alapelveket állítottak fel.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: elmondja, hogy azon a pályázaton nem nyertek. Össze lehet hasonlítani az akkori paramétereket a mostani anyaggal. Elküldhetik, hogy nézzék meg, hogy megfelelnének-e azon paraméterek alapján egy lehetséges pályázati kiírás feltételeinek. 
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

 
 







Udvardi Mátyás
RÜB elnök

Kerezsi Sándor 

bizottsági tag
