J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2015. január 20-án (kedden) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, a megjelent vendégeket és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Közösségi Ház 2014. évi beszámolójának és további működésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása 

Meghívott: Vámos Éva Közösségi Ház vezetője


        Bodrogközi Szilárd Közösségi Ház vezetője

2. Óvodai beiratkozások időpontjainak meghatározása 

3. Óvodák nyári zárva tartása 

4. Egyebek

1.  Napirend

 Közösségi Ház 2014. évi beszámolójának és további működésével kapcsolatos kérdések  megtárgyalása
        Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök


  Meghívott:  Vámos Éva Közösségi Ház vezetője


                      Bodrogközi Szilárd Közösségi Ház vezetője

                                  (Írásos anyag mellékelve!)

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Kiemelkedik a beszámolóból, hogy a civil szervezetek használják nagymértékben a Közösségi Házat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:    

Kondás Imre külsős bizottsági tag: egy dolgot hiányol a beszámolóból, mennyi időt van nyitva maga az intézmény?  A nyitva tartás és az óra felhasználás eltér egymástól.

Vámos Éva Közösségi Ház vezetője: a kettő valóban nem fedi egymást. Ennek a nyitva tartásnak valóban meg kell lenni, de a programok többsége nem délelőtt zajlik. A hivatalos nyitvatartási időben nem sok program van. A hét három napján este működnek inkább, a maradék két nap, amikor helyet kell adni a civil szervezeteknek. Az effektív nyitva tartás ennél több, hozzá adódnak, amikor már bent vannak a Közösségi Házban, de még nem történik effektív felhasználás. A civil szervezeteknek 70 órában kötelesek helyt adni. A beszámoló szempontjából azt tartotta fontosnak, hogy halmozottan többet teljesítenek az elvártnál.

Kovács András pénzügyi irodavezető: az került kimutatásra, hogy a konkrét felhasználás hány óra. Naponta átlagosan 6 órát használják az intézményt. Ahogy Vámos Éva elmondta, ez nem a nyitva tartás, vannak előkészületi idők, utómunkák. 8-9 órára minden nap lehet kalkulálni. Ebből a felhasználásból az derül ki, hogy átlagosan 8-9 órát nyitva van az intézmény. 

Kondás Imre külsős bizottsági tag: egyszerre több „vevő” is tartózkodik az intézményben, attól a valós időtartam nem növekszik meg. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: az átfedések valóban nincsenek kimutatva. De pont ez  a problémája a Művelődési Háznak, hogy egyszerre több „vevő” nem igazán tud lenni, mert az áthallások miatt zavarják egymást. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: beszéljenek a további működtetésről. Március végén lejár a szerződés. Beszélt Kovács Andrással erről. Soknak tűnik ez a szolgáltatási összeg, de az Önkormányzat nem tudná felvállalni a működtetést. A csökkentett összeggel egyet tud érteni, de 3 éves intervallumot javasol. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: egy összehasonlítást javasol a Vargha Gyula Városi Könyvtárral, amely egy mindössze három fővel működő önkormányzati intézmény. Önálló költségvetési szerv, melynek költségvetése 12 millió Ft. A könyvtár bizonyos költségeit (rezsi, karbantartás, nagy értékű eszközök beszerzése) az Önkormányzat költségvetése tartalmazza. Ha ezt hozzá veszi, akkor kb. 16 millió Ft, amit erre fordítanak. A 3 főből 2 minimálbéres. Ha ezt kivetítjük a Közösségi Házra és figyelembe vesszük, hogy ott nem elegendő a középfokú végzettség,  már 18-19 millió Ft lenne a Közösségi Ház Önkormányzati fenntartásban történő működtetése. Ez pedig azt mutatja, hogy érdemes ezt a kiszervezett megoldást folytatni. Egy vállalkozás mindig szabadabban tud működni, mint az Önkormányzat. Úgy gondolja, hogy ezzel a csökkentett összeggel tudja javasolni az elfogadását, és a további működtetést. 

Kissné Szabó Katalin polgármester:  véleménye szerint az  elmúlt két évben komoly minőségi előrehaladás figyelhető meg a  Közösségi Ház működésében és jó az együttműködés a Könyvtárral, Közösségi Központtal is. Egymás munkáját segítik. A lakosoktól pozitív visszajelzések érkeznek. Sokan voltak Ócsán, fantasztikus, ami munka volt mögötte. Sajnos a marketing még nem megfelelő. Sok esemény van, de azok nem mindig a nagyközönségnek szólnak. Javasolja, hogy támogassa a bizottság a változatlan szervezeti keretek közötti működésüket.  

Kondás Imre külsős bizottsági tag: javasolja a város közművelődésének átformálását, melynek mottója az „Egy intézmény, több tér” lehetne. Van egy Művelődési Központ, egy Művelődési Ház, egy Könyvtár és vannak más egyéb szervezetek is. Ezeknek az egységes irányítását kellene megvalósítani.

Vámos Éva Művelődési Ház vezetője: sejtették, hogy az Önkormányzatnak az a célja, hogy minél takarékosabban tudja megoldani ezt a feladatot. Elmondja, hogy nagyon szívükhöz nőtt az intézmény és az az összeg, amellyel csökkentenék az önkormányzati ellenszolgáltatást, nagyon sok. Ahhoz, hogy színvonalas programokat tudjanak idehozni,  nagyságrendekkel nagyobb összegre lenne szükségük. Azt tudja mondani, hogy ezt a 2,5 millió Ft csökkentést valamilyen módon tovább kell hárítaniuk,  azoknak a szolgáltatásoknak, amit végeztek, emelni kell az összegén. Elmondja, hogy a rezsi költséget valamint a minimálbért és vonzatait fedezi ez a támogatási összeg. Igaz, hogy azért vállalkozók, hogy a többit megtermeljék, de egy külön megbeszélést érdemelne. Attól fél, hogy ez a szakmai munka rovására fog menni. Javasol létrehozni a vállalkozástól teljesen független alapot, ami pl.  az OKSIB fennhatósága alatt működik, amire lehetne pályázni.  

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: erre ott van a bizottsági keret, ami kiosztásra kerül egész évben. 

Vámos Éva Művelődési Ház vezetője: szeretnénk mi is Magyar Kultúra Napján olyan programot szervezni, amire felkapják a fejüket. De erre soha nem volt pénz. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Jegyző asszonnyal kaptak meghívást Vecsésre a Magyar Kultúra Napjára. Erre Vecsés már régóta készül tudatosan, kb. 2 millió Ft amibe kerül. Ebben egyet kell érteniük, hogy ilyen volumenű programra nincs lehetőségük. 

Kovács András pénzügyi vezető: amikor vállalkozásról beszélnek, természetes, hogy az profitorientált. Ugyanakkor van egy vállalkozási kockázat is. Elnök asszony említette a bizottsági keretet, ennek meg van az útja, hogy pénzhez lehessen jutni. A Képviselő-testület a civil szervezetek támogatását úgy osztja el, hogy képez egy tartalékot, amit kifejezetten pályázati célra tesz félre. Ezt  forrás-kiegészítésként  igénybe lehet venni.  

Kondás úr javaslatára válaszolva, a Közösségi Központnak van egy fenntartási kötelezettsége, amelyen szigorúan ellenőriznek. A feladatellátás igazolása sokkal egyszerűbb, ha önállóan működik és nem keveredik semmi mással. Ez egy milliárdos beruházás, itt feladatokat kell teljesíteni. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: szavazásra teszi a módosító határozati javaslatot: egy intézmény vezetése alatt, több egység:   

Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottságának

1/2015. (I. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési  Sport és Ifjúsági Bizottsága 1 igen, 5 nem szavazattal   e l u t a s í t j a , hogy a településen működő különböző közművelődési színterek egy irányítás alatt működjenek.  
Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnöke

Határidő: azonnal 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a szerződés időtartama 2018. december 31-ig szól. 

 A bizottság 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottságának

2/2015. (I. 20.) számú határozata

1.
Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága 
megtárgyalta a COLORE 2000 Bt. vezetői által benyújtott, a Közösségi Ház 2014. évi 
beszámolójáról szóló előterjesztést és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

2.
Javasolja továbbá a közművelődési rendeletünk [1/2001.(I.27.) számú Ö.K. rendelet] 
módosítását, majd 
ennek megfelelő tartalommal új közművelődési 
megállapodás   
megkötését a Color 2000 Bt-vel az alábbi tartalommal:

( A szerződés időtartama: 2015. április 1-től 2018. december 31-ig. 


( Rendes felmondás ideje: mindkét fél részéről hat hónap


( Kulturális szolgáltatás ellenértéke: évi 11,5 millió forint +Áfa, valamint további évi 
(600.000 forint melyet működtető köteles az épület állagmegóvására és 

          eszközbeszerzésre fordítani

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnök

Határidő: 2015. január 29.

Bartáné Boda Krisztina külsős bizottsági tag: javasolja a Közösségi Ház nevét megváltoztatni, összetéveszthető a Közösségi Központtal. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a következő újságban, honlapon javaslatokat lehetne kérni. 

2.  Napirend

 
 Óvodai beiratkozások időpontjainak meghatározása
       Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök

                    (Írásos anyag mellékelve!)

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.    

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:    nem hangzott el.

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza :  

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottságának

3/2015. (I. 20.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága megtárgyalta az öt tagóvodát illetően a 2014/2015 nevelési évre vonatkozó beiratkozási időpontokat és a beiratkozás rendjét alábbiak szerint határozza meg:  

Valamennyi tagóvodában a beiratkozás időpontja: 2015. április 27. (hétfő) 8,00-18,00 óráig,
Pót-beíratás: 2015. május 4. (hétfő) 8,00-12,00 óráig.
A Bizottság felkéri Elnökét, hogy a döntésről értesítse a Humán Szolgáltató Központ Igazgatóját és általa az öt tagóvoda vezetőjét, továbbá helyben szokásos módon (plakát, helyi újság, városi honlap) értesítse az érintett gyermekek szüleit. 

Felelős: 
Magyar Istvánné OKSIB elnöke

Határidő: 
azonnal

3. Napirend

       Óvodák nyári zárva tartása
       Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök

                    (Írásos anyag mellékelve!)
Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.   

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   nem hangzott el. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:        

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottságának

4/2015. (I. 20.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottsága a városi tagóvodák 2014. évi nyári nyitva tartásának rendjét az alábbiak szerint engedélyezi:

	Óvoda neve
	Zárva tartás időpontja
	Befogadó/Ügyeletes óvoda

	Csicsergő Óvoda

Gyöngyvirág Óvoda

Napraforgó Óvoda
	július 27-augusztus 7-ig
	Bóbita és Pitypang Óvoda

	Bóbita és Pitypang Óvoda
	augusztus 10-21-ig
	Csicsergő Óvoda

Gyöngyvirág Óvoda

Napraforgó Óvoda


A Bizottság felkéri Elnökét, hogy a döntésről értesítse a Humán Szolgáltató Központ Igazgatóját és általa a tagintézmények vezetőit, továbbá a helyben szokásos módon (plakát, helyi újság, városi honlap) értesítse az óvodások szüleit. 

Felelős: 
Magyar Istvánné OKSIB elnöke

Határidő: 
azonnal 









4. Napirend

      Egyebek 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Fehér tanár úr jelezte, a Malom utcában a Szolgáltató Ház előtti malomkőre szeretne egy szöveget ráíratni.   A következő bizottsági ülésre várja az elképzeléseket, hogy a tábla a malomkőre vagy esetleg elé kerüljön elhelyezésre.    

Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy tegnap sikerült a bölcsődének megkapni a működési engedélyt. Már decemberben szerették volna átvinni a gyerekeket, de a szakhatóságok nagyon hosszadalmasan adták ki az engedélyeket. A katasztrófavédelemnél nem tudtak iktatni hetekig, így nem tudták átküldeni az engedélyt.  
 Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Magyar Istvánné










OKSIB elnöke 

Tallárom Balázs

bizottság tagja

