J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2015. február 19-én (csütörtökön) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat és a hivatal dolgozóit.   
Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 7 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag fogad el:

N a p i r e n d :
1. 2014. évi költségvetési rendelet IV. megtárgyalása

2. Egyebek

1. Napirend:
2014. évi költségvetési rendelet IV. megtárgyalása

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla PB elnök: ez egy formai dolog, már megtörténtek ezek a pénzügyi teljesítések, amelyeket most elfogadnak. Átadja a szót Kovács András Pénzügyi Irodavezetőnek.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: törvény előírja, hogy a költségvetés módosítását meg kell tárgyalni. Ezek az események már megtörténtek,  a módosításokat kell átvezetni.  Sok helyen találkoznak finanszírozás csökkenéssel. A HSZK-nál elég jelentős csökkenés látszik. Tavaly a 6 bölcsődei dolgozó bére már beállításra került, de visszavette az önkormányzat, mivel csak szakaszosan kerültek felvételre, volt olyan dolgozó, akit csak januártól alkalmaztak. A Polgármesteri Hivatalnál nem használtak fel annyi dologi előirányzatot, mint amennyit terveztek. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: kérdése, hogy mi az a 2,5 millió forintos hiteltörlesztés, mitől olyan hatalmas a bankbetét összege és hol keresse a korcsolyapálya támogatását?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: 2012. évben a  Pátria Takarékszövetkezettől vettek fel.   Mivel az adósságkonszolidáció csak 2014. február végén realizálódott, így a januári törlesztő részletet még meg kellett fizetni. A betét összege azért ilyen magas, mert a halmozottan mutatja a több alkalommal elhelyezett 300-400 millió forintot, így mesterségesen „felturbózza” az önkormányzat költségvetését. Kötelező előírás, hogy ilyen módon kell feltüntetni. A betétek haszna a kamatbevétel, 1,2-1,4 millió forint volt. A jégpálya támogatása a 3,5 millió forint azért nem jelenik meg külön, mert a városüzemeltető kft. költségvetésében más, nem realizált célra beállított összegből lett finanszírozva. 
Kiss Tibor bizottsági tag: kérdése, hogy a HSZK vett fel embereket és nem dolgoztak? Valamint, hogy a dologi kiadások pénzmaradványával mi a helyzet.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: nemcsak az önkormányzatnál van pénzmaradvány, de lehetetlenség pontosan kiszámolni, hogy mennyi lesz a tényleges dologi kiadás. 2-3 millió forintról beszélnek költségvetési szervenként, de nem marad ott pluszként, hanem a finanszírozás összegéből mindig levonják. A pénzmaradvány a többlet adóbevételből adódik, mivel mindig óvatosan terveznek a bevételek tekintetében. Ugyanakkor véleménye szerint a pénzmaradvány jó dolog, hisz így van mozgástere a Képviselő-testületnek. A HSZK a Képviselő-testület felhatalmazása alapján a közalkalmazottak felvételére pályázatot írt ki. Abban meg kellett határozni, hogy mikortól van a felvétel kezdő időpontja, de ő sem tudta, hogy elhúzódik a bölcsőde használatba vételi engedélyének kiadása. A működési engedély kiadásához be kellett mutatni, hogy fel volt véve a 6 szakképzett dolgozó.
Medvedovszky Béla PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

2/2015.(II. 19.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2014. évi költségvetési rendelet IV. módosításáról készített előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Medvedovszky Béla PB elnök

Határidő:
2015. február 26.

2. Napirend:

Egyebek
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K.m.f.
Medvedovszky Béla
PB elnök
Kiss Tibor
bizottsági tag
