J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2015. szeptember 17-én (csütörtökön) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat a meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit. 
Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:
N a p i r e n d :
1. 2015. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló megtárgyalása 

2. 2015. évi költségvetési rendelet II. módosítása

3. Egyebek

1. Napirend:
2015. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló megtárgyalása 

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)
Medvedovszky Béla bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az anyag tömör, nagyon szépen átlátható. Ez már teljesült dolgokról szól, csak elfogadni tudják. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ettől az esztendőtől kezdődően az Államháztartási törvény nem teszi kötelezővé a Képviselő-testület tájékoztatását. Ugyanakkor azt gondolja, nem haszontalan a Képviselő-testület tájékoztatása, hogy tudja, hogyan áll a költségvetés. Az első félévi teljesítésről annyit, hogy év végéig nagyon jól áll. Viszont azt gondolja, hogy már 2016-ra is előre kell gondolkodni, ott lesznek bizonytalanságok, egyenlőre nem tudják mennyire kell az önkormányzatnak helyt állni. Már képeztek tartalékot, de úgy néz ki az az összeg kevés lesz a koncepciónál már többet fognak tudni. Az adóbevételek fontosak, mert az önkormányzat abból él. A június végi állapot szerint az adóbevételek közül csak a gépjárműadó bevétel teljesült, viszont a szeptember 15-i határidő figyelembevételével, minden adóbevétel a terv szerint teljesült, sőt a gépjárműadóban és a HIPA-ban túlteljesítés lesz. Az idei évre 950 millió forintos adóbevétel fog teljesülni ez óriási eredmény, megnyugtató a jövőre nézve. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  
Laza István bizottsági tag: a beruházások mennyire teljesültek?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a beruházásokról a Képviselő-testület februárban dönt ezt követően kezdődik velük a tennivaló. Közbeszerzés kiírása, beruházó kiválasztása, ezt követően kezdődik a munka. Általában az év első felében ezek még nem fejeződnek be, így a kivitelező nem számláz csak az év második felében mikor már elkészültek a beruházással. Ismerteti mely beruházások és felújítások milyen mértékben készültek el és maradnak el az idei évben.
Füles József bizottsági tag megérkezik a jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: tájékoztatásként elmondja, hogy a Sport-liget lakópark kezességvállalására 60 millió forint van félre téve, valamint jelenleg a fejlesztési tartalék 22 millió forint, ez meg is marad jövőre. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: jól hangzik, hogy a pénzek megmaradnak, de jó lett volna, ha a piac is megvalósul, de minden mindennel összefügg. Ismét felvette a kapcsolatot az illetékesekkel és a hölgy megígérte, hogy bejön és folytatnak egyeztetés. 

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

27/2015.(IX. 17.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága Üllő Város Önkormányzatának és költségvetési szerveinek 2015. I. félévi beszámolóját megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Medvedovszky Béla PB elnök

Határidő:
2015. szeptember 24.

2. Napirend:

2015. évi költségvetési rendelet II. módosítása

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)
Medvedovszky Béla bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, átadja a szót Kovács András Pénzügyi Irodavezetőnek.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: 7-8 hónap változását kell áttekinteni, ami nagy dolog. Az önkormányzat költségvetésén belül kellett a Városüzemeltető és Fejlesztő kft-nek áttenni a támogatási összegeket, azért vannak az összegben nagy változások, vándorlások.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el.
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

28/2015.(IX. 17.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2015. évi költségvetéséről szóló 9/2015. (V.09.) önkormányzati rendelet módosítását.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Medvedovszky Béla PB elnök

Határidő:
2015. szeptember 24.

3. Napirend:
Egyebek
Füles József bizottsági tag: köszöni a Pénzügyi Bizottság támogatását, hogy a Pávai V. és a Malom utca felújításra került. Kovács Andrástól kérdezi, hogy a városüzemeltető kft. átalakulásába látható-e valami számszaki dolog és az átalakulás mennyire ment zökkenő mentesen? 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: nagyon az elején vannak még. Adtak át pénzösszegeket egyenlőre szűkös a keretük, de abból kell gazdálkodniuk.
Fehér Imre alpolgármester: zökkenőmentesnek mondható az átállás. Jó választás volt, hogy a Harai urat idevették jól összetartja az alkalmazottakat. Az intézményekben nagyon sok munkát végeztek nyáron kiszorították a külsős vállalkozókat, még hétvégén is dolgoztak. Túlórát nem tudnak fizetni, le fogják csúsztatni. Úgy néz ki, hogy beállt ez a rendszer, mindenki szívesen dolgozik és ellátja a feladatát. 

Füles József bizottsági tag: jó hallani ezt, úgy tapasztalja, hogy szervezetten megy a munka, abban kell gondolkodni, hogy egy bázist kell kialakítani számukra. A gépparkjukat bővíteni a Maglódi úton lévő önkormányzati ingatlanban kellene gondolkodni.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: van kis és nagy értékű eszközbeszerzésre lehetőség, ezt tudja a Szabó Zsolt is. Úgy gondolja, vár egy kis időt, hogy átlássa, hogy milyen gépre eszközre van szükség. Év végén készít egy kimutatást a megtakarításokról és akkor el tudják majd költeni, ha már tudják, mire van szükség.

Kissné Szabó Katalin polgármester: július 1-ével tudták felállítani a kft. Nagyon izgult és félt, hogyan sikerül, hiszen az összes intézmény karbantartása az ő feladatuk. Először úgy gondolta, hirtelen nagy falat lesz, de a szabadságolások ellenére jól kezdték a működést. A szervezettség jó, egyre több az univerzális szakember. Úgy gondolja, hogy jó irányba haladnak. 
Udvardi Mátyás bizottsági tag: olvasta valahol, hogy azok az önkormányzatok, akik vállalták az iskolák működtetését pályázhatnak az intézmények felújítására.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: nem találkozott ilyen pályázattal, de utána fog nézni. 

Jónás József  bizottsági tag: a üllői tesconál  a lámpa nagyon nehezen vált át, ez az egyik amit jelezni szeretne. A másik, hogy a keresztek állapotának a karbantartását kéri, hogy végezzék el.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K.m.f.
Medvedovszky Béla
PB elnök
Kiss Tibor

bizottsági tag
