J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2015. október 22-én (csütörtökön) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat a meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit. 
Füles József bizottsági tag bejelentéssel van távol.
Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:
N a p i r e n d :
1. A Monori Rendőrkapitányság javaslata az Opel Astra típusú személygépkocsira vonatkozó beadvány megtárgyalása
2. Egyebek

1. Napirend:
A Monori Rendőrkapitányság javaslata az Opel Astra típusú személygépkocsira vonatkozó beadvány megtárgyalása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Fontosnak tartaná, hogy az Önkormányzat ilyen formában is támogassa a rendőrőrsöt, hiszen Üllő érdeke, hogy mind szakmailag, mind létszám tekintetében a teljes feltöltés megtörténjen.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: Monor Város Önkormányzat vételi szándéka pénzügyileg rendben van. A jelenlegi haszonkölcsön szerződés alapján a gépjármű értéke 1,2 millió forint, ha ennél többért tudjuk eladni, az kész nyereség. A gazdasági totálkárt ki lehet védeni egy egyszerű CASCO biztosítás megkötésével, melynek összege nyugodtan bevállalható.

Dr. Lőre Attila bizottsági tag: ha Monor esetleg kevesebbet szeretne fizetni, akkor mi történik?

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a szerződésben szereplő összegnél kevesebbért az Önkormányzat nem adhatja el gépjárművet. Tehát 1,2 millió forint a minimum összeg amennyiért eladható.

Dr. Lőre Attila bizottsági tag: a megvásárolandó gépjármű csak Üllőn teljesítene szolgálatot?

Udvardi Mátyás bizottsági tag: Mint minden rendőrségi gépjármű, ez is bárhová vezényelhető, de biztos törekedni fognak arra, hogy elsősorban a mi körzetünkben, és a mi érdekünkben használják. 

Kiss Tibor bizottsági tag: jelenleg van-e nyomozó Üllőn?

Udvardi Mátyás bizottsági tag: van, és nagyon fontos, hogy ne jól látható rendőrségi autóval, és ne is saját autóval közlekedjenek.

Kissné Szabó Katalin polgármester: lényeges információ, hogy az eddigi fenntartási költségek (benzin, biztosítás, szervizelés) megszűnnek, mert mindent biztosít a rendőrség. 

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

29/2015.(X. 22.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek -  az Üllői Rendőrőrs részére használatra átadott - Opel Astra típusú (frsz. LIA 057) gépjármű Monor Város Önkormányzata részére történő értékesítését.   
Javasolja továbbá egy fiatalabb évjáratú Opel Astra személygépjármű megvásárlását,  majd 5 évre történő haszonkölcsönbe adását a Monori Rendőrkapitányság Üllői Rendőrőrsének. 

A gépkocsi értékesítéséből származó bevétel és a vételár különbözetét a fejlesztési tartalék terhére javasolja biztosítani max. 2 millió forint összeghatárig. 
A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: 
Medvedovszky Béla PB elnök
Határidő: 
2015. október 29. 

2. Napirend:

Egyebek

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatást ad az utóbbi időben gyakoribbá vált csőtörésekről. Felmérések kellenek, és a jövő évi költségvetésben út tervezésekre megfelelő pénzügyi fedezet, hogy a bajokat orvosolni lehessen. Szintén tájékoztatást ad az utóbbi időben elszaporodó áramszünetekről.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K.m.f.
Medvedovszky Béla
PB elnök
Kiss Tibor

bizottsági tag
