J e g y z ő k ö n y v

Készült: az Üllői Polgármesteri Hivatal épületének hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2015. március 17-én (kedd) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott bizottsági üléséről.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent vendégeket, bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. Kántor József bizottsági tag bejelentéssel van távol.

Javasolja, hogy az „Út- és árok karbantartási feladatok megtárgyalása” című előterjesztést vegyék le napirendről.
Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirendek:

1.  Városgondnokság átalakítása


2. Pesti út 96. szám alatti ingatlan felújítása


3. Tájékoztató szürkevíz hasznosításával kapcsolatosan
4. Körforgalom felújítása


5. 2015. évi útfelújítások 

6. Ócsa településrendezési eszközeinek módosítása


7. Mezőőri feladatok ellátásával kapcsolatos kérdések megtárgyalása


8. Gyommentesítésre érkezett ajánlat megtárgyalása


9. Egyebek
1. Napirend: 

Városgondnokság átalakítása


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök


     (Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, majd átadja a szót Kissné Szabó Katalin polgármesternek.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Kissné Szabó Katalin polgármester: az elmúlt időszakban többször beszélték már, hogy fontos lenne a városgondnokságot beintegrálni a Városfejlesztő Kft. működése alá. Ez költségmegtakarítást is eredményezne. 2013. januárjában alakították meg a városgondnokságot, azóta egyre inkább fejlődik. Úgy gondolja, hogy az előterjesztésben minden pontosan le van írva. A mai ülésen a bizottságnak elvi döntést kellene hoznia, ahhoz hogy 2015. július 01-vel az átszervezés megtörténjen. A munkavállalóknak szeretnék továbbra is ugyanolyan feltételekkel biztosítani a munkát. Kéri a bizottságot, hogy az elvi döntést hozzák meg és a májusi testületi ülésen döntenének a konkrétumokról.
Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: javasolja, hogy első körben hagyják meg a két kft-t., mert úgy gondolja, hogy a Városüzemeltető Kft. a lehetőségeihez képest jól működik. Javasolja, a városgondnokság beintegrálódását a Városfejlesztő Kft-be.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: nem ért egyet az előterjesztéssel, nem javasolja a városgondnokság megbolygatását. Úgy gondolja, hogy alpolgármester úr jól irányítja a városgondnokságot, véleménye szerint a Városfejlesztő Kft-t kellene megszűntetni. Nem látja indokoltnak, hogy a feladatokat kiszervezzék egy Kft-be, véleménye szerint erre a lépésre nincsen szükség.
Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: úgy gondolja, hogy a városgondnokságot nem a Városüzemeltető Kft.-be kellene beintegrálni, mert van elég feladatuk. Nagyobb lehetőséget lát arra, hogy a Városfejlesztő Kft.-be legyenek átszervezve.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: nem javasolja a beintegrálódást a Városfejlesztő Kft-be, mert nem lesz gazdaságosabb a működtetése. Véleménye szerint később kellene visszatérni az ügyre és 2016. január 01-től egy szervezeti rendszert kellene kialakítani.
Fehér Imre alpolgármester: úgy gondolja, hogy a két Kft-t hagyják külön amennyiben az átalakításra sor kerül. A környező településeken már ezeket a feladatokat mind kiszervezték. A portaszolgálat nem kerül átszervezésre. Javasolja, hogy a városgondnokság fuzionáljon a Városfejlesztő Kft-vel, így rugalmasabban tudnák ellátni a feladatokat.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: továbbra is az a véleménye, hogy a Városfejlesztő Kft-re nincs szükség meg kell szűntetni, nem a városgondnokságot alászervezni. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: a megtakarítás elérhetősége akkor lesz konkrét, ha tudják, hogy milyen feladatokat kap a jövőben a Városfejlesztő Kft. Amíg nincsenek meghatározva pontosan a feladatok egy hozzávetőleges értéket próbáltak bemutatni. Egy önkormányzat a kötelmei miatt jóval nehezebben működik, mint egy gazdasági szervezet. Véleménye szerint, az átszervezéssel egy rugalmasabb szervezetbe kerül a városgondnokság, továbbá az anyagi haszna is előnyös megoldás lehet. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: 2013. januárjában indították útjára a városgondnokságot. Azóta folyamatosan fejlődik, és éppen ezért szeretnék új köntösbe tenni. Jelenleg a szervezés egy kicsit nehézkesen működik a feladatok sokasága miatt. 
Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: egy vállalkozásnak teljesen más a felépítése, mint egy önkormányzatnak. Nagyon fontos, hogy a szervezet vezetője jól működtesse a Kft-t. Minőségibb és hatékonyabb munkát lehet elvárni. Javasolja, hogy egy korszerűbb felállással megalakítsák az új Városfejlesztő Kft-t. 
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslat I. alternatíváját.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 1 nem, 1 tartózkodás és 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

9/2015.(III. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Városgondnokság átszervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselőtestület elé: 

1. A Bizottság javasolja az átszervezést az előterjesztésekben foglaltak szerint. 

2. Javasolja, hogy a Városfejlesztő Kft. álláshelyeinek száma 2015. július 1.-től 28 fő legyen.

3. Javasolja, hogy a 2015. évben a Városfejlesztő Kft. az előterjesztésben meghatározott feladatokat vegye át.

4. Javasolja, hogy a Városfejlesztő Kft. éves költségvetését a Képviselőtestület minden évben a költségvetési évet megelőző év decemberi ülésén tárgyalja és határozza meg. Ugyanekkor döntsön az esetleges feladat bővítésről, vagy csökkentésről.

5. Javasolja, hogy a Városfejlesztő Kft.-be átkerülő munkavállalók, a munkaviszonyuk fenntartása idejére minden olyan juttatást megkapjanak, mint amelyet közalkalmazottként megkapnának.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:    Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő: 2015. március 26.
2. Napirend: 

Pesti út 96. szám alatti ingatlan felújítása


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök


     (Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

dr. Szántay Györgyné műszaki ügyintéző: ahhoz, hogy a Honismereti Gyűjtemény új helyszínét augusztusban át lehessen adni, májusig be kellene fejezni a felújítási munkálatokat. A befejező és az előkészítő munkálatokat a városgondnokság látná el. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: nagyon precíz kidolgozott az előterjesztés. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: már nagyon régóta keresték a megoldást a honismereti gyűjtemény megfelelő helyen való elhelyezésére. Az épület megvásárlásával megfelelő helyszínt találtak a honismereti gyűjtemény kialakítására. 

Virág Andrea aljegyző: a költségvetésbe 17 m Ft-ot terveztek be az ingatlan épületének felújítására és a honismereti gyűjtemény elhelyezésére. A bizottságnak a műszaki dolgokról és a munkanemekről kellene döntenie ahhoz, hogy az árajánlatokat be tudjuk kérni.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja, hogy az alábbi munkanemekre kérjenek be ajánlatot: épületgépészet, szakipari munka és épületvillamosság. 
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

10/2015.(III. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az Üllő Pesti u. 96. szám alatti ingatlan alábbi főbb munkanemeire vonatkozóan, felkéri a hivatalt árajánlatok bekérésére:

· épületgépészet (fűtés, szellőző berendezést működtető hő visszanyerő szerkezet) 
· szakipari munka (festés-mázolás)

· épületvillamosság

A bizottság az alábbi munkálatok elvégzését javasolja a Városgondnoksággal elvégeztetni:
· épületen belüli vakolat leverés

· takarítás

· kertrendezés

Javasolja, hogy jelen ülésen elhangzott vélemények figyelembevételével a hivatal véglegesítse a felújítás ütemtervét.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2015. 03.26. RVKB ülés
3. Napirend: 

Tájékoztató szürkevíz hasznosításával kapcsolatosan

Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök


     (Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat.

dr. Szántay Györgyné műszaki ügyintéző: régóta megoldatlan ügy a Gyár utcai csapadékvíz elvezetése. A lakóterület közvetlen környezetébe települt Viktória Ipari park koncentráltan összegyűjtött csapadékvize visszafordíthatatlanul terheli a környező lakóterületet. Ugyanakkor a csapadékvíz locsolásra vagy szociális vízként hasznosítása jelentős édesvíz megtakarítást eredményezhet. Megvizsgáltuk jelen raktárbázis több hónapos vízhasználati mutatóit és megdöbbentően magas számadatokat találtunk, tehát érdeke lehet, az un. szürke víz hasznosítása. Jelzések alapján, 2015-2020 közötti időben a klímatudatos környezeti hatások kezelése kiemelten támogatott lehet, ezért is kezdtük meg az ipari parkban lévő létesítmény gazdálkodójával a tárgyalást arra vonatkozóan, hogy amennyiben megnyílik a jelzett pályázati lehetőség, úgy városunk közösen pályázna a korszerű, klímatudatos megoldásra.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszöni a tájékoztatást.
4. Napirend: 

Körforgalom felújítása
Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök


     (Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Németh Katalin műszaki ügyintéző: a költségvetésbe betervezésre került a körforgalom felújítása. A Magyar Közúttal folytatott egyeztetést, akik elmondták, hogy milyen növényeket lehet telepíteni egy körforgalomba. 
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: az Üllő feliratot tartósabb anyagból kellene megoldani, mondjuk PVC-ből.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: nem támogatja a körforgalom felújítását. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: fontos lenne a körforgalom felújítása. Ez csak gondolatébresztő. Tájékoztatja a bizottságot, hogy lesz egy rendkívüli VKB ülés a testületi ülés előtt, addigra még érkezik be árajánlat.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: mulcsot nem tartja célszerű megoldásnak. Olyan megoldást tartana jónak, ami a későbbiek folyamán nem igényel komolyabb karbantartási feladatokat. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: módosításokkal együtt szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

11/2015.(III. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Hivatalt, hogy a Képviselő-testületi ülés előtt tartandó rendkívüli bizottsági ülésre további árajánlatot kérjen be a körforgalom felújítására vonatkozóan. 

A bizottság álláspontja a kivitelezéssel kapcsolatosan, hogy a körforgalomba kerülő feliratok ún. sablonba kerüljenek kialakításra, továbbá aggályosnak tartja a bizottság mulcs leterítését, figyelemmel arra, hogy a száraz nyári időszakban az autókból kidobott cigaretta hatására felgyulladhat. 
Felelős: Kiss Tibor VKB elnök 

Határidő: 2015. március 26. RVKB ülés
5. Napirend: 

2015. évi útfelújítások 
Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök


     (Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: átadja a szót Németh Katalin műszaki ügyintézőnek.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :

Németh Katalin műszaki ügyintéző: a Pávai - Vajna utca (Dózsa György úttól a Pesti útig) felújítására a legkedvezőbb ajánlatot az Ép-Gép 2002 Kft. adta, bruttó 19.031.814 Ft-tal.
Elmondja még, hogy mivel a Pávai - Vajna utca a Pesti útba torkollik ezért a felújításhoz a Magyar Közút Zrt.-től közútkezelői hozzájárulást kellett kérni.

A Zrt. által megküldött közútkezelői hozzájárulás szerint közúti és igénybevételi díjat, továbbá szakfelügyeleti díjat vagyunk kötelezettek fizetni a beruházás időszakára vonatkozóan, aminek összköltsége kb. 450 ezer Ft.

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri a bizottságot, hogy fogadják el az árajánlatot. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: a Dózsa György utca jó minőségű, de a Pávai-Vajna utca eléggé rossz állapotban van. Jó lenne minden évben egy utat megcsináltatni, most erre lenne lehetőség.
Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: kicsit soknak tartja az árajánlatot. 

Németh Katalin műszaki ügyintéző: azért ilyen magasak a költségek, mert a jelenlegi útnak nincsen alapja, mert csatornázás idején nem került az útalap kialakításra. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: javasolja elfogadásra az Ép-Gép 2002 Kft. árajánlatát.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen 2 nem és 1 tartózkodás szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

12/2015.(III. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kössön vállalkozói szerződést az Ép-Gép 2002 Kft.-vel a Pávay Vajna utca (Dózsa György úttól a Pesti útig) útépítésére vonatkozóan, amelynek költsége bruttó 19.031.814 Ft. 

Továbbá javasolja jóváhagyni a felújítás során felmerülő plusz költségeket (az igénybevételi, szakfelügyeleti díjak és egyéb költségek) mindösszesen bruttó 450.000 Ft-ot. 

A fenti felújítás költségeit a 2015. évi költségvetésbe az erre a célra betervezett 41.288.000 Ft terhére javasolja biztosítani.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2015. március 26.

6. Napirend: 

Ócsa településrendezési eszközeinek módosítása 

Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök

  (Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

13/2015.(III. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 30.§ (2) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Ócsa Város Önkormányzatát, hogy Üllő jelenleg véleményezés alatt lévő településfejlesztési koncepciójában, valamint készítendő településrendezési eszközeiben sem tervez semmilyen fejlesztést az Ócsa közigazgatási területével határos, a BATrT szerint erdőgazdálkodási-, valamint mezőgazdasági térségeiben.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: VKB elnök

Határidő: 2015. március 26.

7. Napirend: 

Mezőőri feladatok ellátásával kapcsolatos kérdések megtárgyalása 

Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök

  (Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Oltványi János műszaki ügyintéző: a Földhivataltól kapott adatok alapján pontosan számíthatóak az éves költségek. Az önkormányzatnak nem lenne kötelessége beszállnia költségekbe. Elkezdték megkeresni a földtulajdonosokat és hétfőn délután kerül sor egy megbeszélésre a mezőőri szolgálat költségeivel kapcsolatosan. Az egyeztetést követően a testületi ülésre már tudnak konkrét választ mondani, hogy a földtulajdonosok mennyire vállalnák fel a költségeket. Vecsés és sok más település is működtet mezei őrszolgálatot, de a jogszabály kifejezi, hogy ha a települési önkormányzat a mezei őrszolgálat létrehozása mellett dönt, akkor annak megalakítási költségeinek felét egyszeri, vissza nem térítendő támogatás formájában a központi költségvetés biztosítja. A fennmaradó 50% fedezetére azoknak a földhasználóknak, ha ismeretlenek, akkor azoknak a tulajdonosoknak kell mezőőri járulékot fizetni, akiknek a termőföldje az önkormányzati, mezei őrszolgálat működési területéhez tartozik. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a költségvetés tervezésekor, a RÜB plusz 1 fő közterület-felügyelő alkalmazását javasolta. Ezt sehol sem látja. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: költségvetési rendelet 6. mell. tartalmazza a 2015. évi beruházásokat és felújításokat. Ez egyértelműen mezőőri szolgálat kialakítását tartalmazza. 
Amennyiben a testület olyan döntést hoz, hogy a mezei őrszolgálat helyett közterület-felügyelőt kíván alkalmazni, akkor átcsoportosítja az összeget. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: sajnos a külterületeink tele vannak szeméttel. Tavaly néhány külterületi úthoz kihelyezésre kerültek sorompók, már ezzel is tettek egy lépést a szemetelők ellen. Javasolja, hogy fogadják el a határozati javaslatot.
Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: külterületeink nagyon rossz állapotban vannak, ezért is javasolja a mezei őrszolgálat létrehozását. Jó lenne, ha a földtulajdonosok is hozzájárulnának a költségekhez. 
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: Alsónémediben ezt a problémát maguk a földtulajdonosok látják el.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: az útmelletti szeméthegyek eltüntetése nem a gazdák érdeke. Keressük meg a megoldást, mert meg kell oldani, hogy a szeméthegyek eltűnjenek.
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: a mezőőrök nem csak olyan feladatot látnak el, ami a földtulajdonosok védelme, hanem az önkormányzat érdekeit és védik.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

14/2015.(III. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Üllő külterületéhez tartozó termőföldek és erdőterületek őrzésére létesítendő mezei őrszolgálat ( 2 fő mezőőr alkalmazásával) megalakítását, amennyiben az őrszolgálat megalakítási, fenntartási és működési költségeinek meghatározott mértékét a külterületi földek használói, illetve tulajdonosai a helyi önkormányzati rendeletben szabályozott mezőőri járulék befizetésével fedezik.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: VKB elnök

Határidő: 2015. március 26.

8. Napirend: 

Gyommentesítésre érkezett ajánlat megtárgyalása


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök

  (Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

15/2015.(III. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy 2014. évhez hasonlóan, 2015. évben is Borsos Ferenc helyi vállalkozóval végeztesse az Önkormányzat tulajdonában lévő területek gyommentesítési munkálatait, 12-26.- Ft/m2+ÁFA összegért.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soronkövetkező ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke

Határidő: 2015. március 26.
9. Napirend: 

Egyebek

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: mikor kerül kijavításra az állomásnál lévő kis híd? 
Németh Katalin műszaki ügyintéző: már felvette a kapcsolatot Handyman Build Kft-vel hamarosan kijavítják a hibát.
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17,30 órakor bezárja. 

K. m. f.

Kiss Tibor

VKB elnök
Kerezsi Sándor

bizottsági tag

