J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2016. január 25-én (hétfő) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Felnőtt és gyermek központi orvosi ügyelet további ellátása

2. Egyebek

1. Napirend 
Felnőtt és gyermek központi orvosi ügyelet további ellátása

       Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 2014. október 1-től van szerződésünk a FIT-MED Kft-vel az orvosi ügyelet ellátására. El kell dönteni, hogy a továbbiakban hogyan legyen. Először felmerült, hogy ki kell írni közbeszerzési eljárást, de az értékhatárt figyelembe véve lehetőség van arra, hogy továbbra is a FIT-MED Kft-vel szerződjenek. Induláskor voltak problémák. Szeretné, ha a bizottság tagjai elmondanák a véleményüket. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s :   
dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: azt gondolja, hogy a kollégáinak is ez a véleménye, mióta a Kéri István átvette az ügyeletet, azóta nem volt semmiféle probléma. Ami jól működik, azt nem szabad hagyni elmenni. 

Magyar Istvánné képviselő: szeretné, ha a szerződésben ki lenne emelve, hogy 11.542 fő felnőtt és gyermek ügyeleti ellátása. 

dr. Lőre Attila képviselő: igazából olyan az ügyelet amilyennek lennie kell. Ő is egyetért azzal, hogy hosszabbítsák meg a szerződést. Szeretné, ha beletennék a szerződésbe, hogy egy évben egyszer számoljanak be az ESZB-nek a működésükről. 

Szendrey Elek képviselő: egyetért Lőre Attila felvetésével. Eleinte voltak problémák, de ma már megoldódtak. Szeretné, ha az ügyeletes patikákról is valahol elérhető információ lenne.
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: miután egy évre kötik a szerződést, javasolja, hogy a beszámolót a decemberi ülésre kérjék.
Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

1/2016. (I. 25.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága a felnőtt és gyermek központi orvosi ügyelet további ellátása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a FIT-MED Szolgáltató Kft.-vel változatlan feltételek mellett kössön szerződést 2016. április 1-től 2017. március 31-ig.

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.
Felelős: Fazekas Violetta  
 

Határidő: 2016. január 28.

2. Napirend

Egyebek

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: tájékoztatja a bizottságot, hogy csütörtökön 55 főre lett kihordva étel. Maradt még a karácsonyi csomagokból is, abban vannak még konzervek. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZB elnöke 

dr. Lőre Attila
bizottság tagja

