J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Pénzügyi, Városfejlesztési- és Környezetvédelmi, Egészségügyi-, Szociális, Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ifjúsági, valamint Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságainak 2016. február 4-án (csütörtökön) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, intézményvezetőket, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, jegyzőasszonyt, a hivatal dolgozóit és a meghívott vendégeket. 


Megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes, mivel valamennyi bizottság határozatképes számban jelen van. 


A jelenlévő bizottsági tagok száma:  19 fő.
Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. 2015. évi költségvetési rendelet megtárgyalása
2. Egyebek

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: átadja a szót Kissné Szabó Katalin polgármester asszonynak. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: bemutatja Pénzügyi iroda új dolgozóját, Fülöp Szilviát, aki András „jobb keze”. Úgy gondolja, hogy az előterjesztés alapos, korrekt. 

1. Napirend:

2015. évi költségvetési rendelet megtárgyalása

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök


( Írásos anyag csatolva!)
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, jól látható, hogy az adóból származó bevételek nőttek, ezért a fejlesztésekre komoly összeget tudnak fordítani. 

Kovács András Pénzügyi irodavezető: annak ellenére, hogy számoltak azzal, hogy 2016-ra nagy teher várható, azt gondolja, hogy a Képviselő-testület józan belátása és tartalékolási technikája lehetővé tette, hogy azon a kötelezettségen túlmenően, jelentős összeg fordítható fejlesztésre és beruházásra. Ezeken kívül fontos kérdés a civil szervezetek támogatása. Korábban az volt a testület álláspontja, hogy a mindenkori működési költség 1,5%-ának megfelelő összeg kerüljön e célra felhasználásra. Ezt azonban  már a második éve túllépik.  Az alaptámogatás a támogatási igények alapján 1,5%, de ezen túlmenően van még az Üllői SE és a Civil Érték Egyesület támogatása, ami nem a megszokott metódushoz tartozik. Úgy gondolja, hogy a rendeletbe 35 millió forintot kellene beállítani, erről a Képviselő-testületi ülésen kell döntést hozni. 
Tájékoztatásul elmondja, hogy a HSZK-val és a Városi könyvtárral sajnos a végleges egyeztetést nem tudta lefolytatni,  de a jövő hét elején erre is sor kerül. 
Egy hiányosság van, a HSZK-nál, egy jubileumi jutalommal nem tervezett, mely a járulékokkal együtt 1,8 millió forint. Ezzel az összeggel meg kell növelni a személyi jellegű kiadásokat. Ez a jubileumi jutalom a jogszabály alapján jár. 
A beruházásokra 300 millió forint van beállítva, de látják azt is, hogy 70 millió forint hiány mutatkozik. Úgy gondolja, hogy az adóbevételek tervszámának megemelésével ez a hiány korrigálható. Időközben felmerültek még további fejlesztési igények, azokról is dönteni kell majd. Azt javasolná, hogy két körös beruházási tervet készítsenek. Az első körben legyen benne, amire meg van a fedezet, a második körben lévőket majd az első félévi adóbevételek arányában lehetne véglegesíteni. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: a civil szervezetekkel kapcsolatban van-e olyan kimutatás, ami alapján megállapították ezt az összeget. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: az eddig beállított összeg reális, csak mindig jön hozzá év közben is, például a TAO pályázatok önrésze, ami megemeli a keretet. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: jól áll a költségvetés, javasolja, hogy emeljék meg a keretösszeget. 
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: az előterjesztés 5-dik oldalán, az szerepel, hogy külön soron hozták az Üllő SE és a Civil Érték Egyesület támogatását. Milyen támogatást kér, mire adnak most önrészt. Semmilyen pályázatát nem látta. Úgy emlékszik arról volt szó, hogy a Civil Érték Egyesület a beadott kérelme alapján tavalyra kapott támogatást, de a továbbiakban pályázni fog. Ez hová lesz sorolva?
Kovács András Pénzügyi irodavezető: a sportegyesületénél tavaly 6,5 millió forint volt az önerő, de ez 1 millió forinttal nőtt, mivel az MLSZ is megnövelte a támogatási összeget, ezért ennyi.    A Civil Érték Egyesület 2,6 millió forint támogatást kért, ezt és az Üllői SE számára biztosítandó összegeket vennék ki a civilszervezeteknek nyújtott támogatások közül. 
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: javaslatként terjeszti elő, hogy a Vargha Gyula Városi Könyvtár beruházási keretét duplázzák meg, a 2 millió forintot gyalázatosnak találja. A könyvek drágák, had fejlődjön, ne kelljen garasoskodni a vezetőnek. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: vannak olyan szervezetek, akik saját pályázatokat nyújtanak be, de az önerőre kell pénz. A kézilabda csapat is nyújtott be pályázatot egy kis buszra, 19 millió forintot nyertek el, erről is kell majd beszélni. 
Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: az iparűzési adónak köszönhetően nagyon jól áll a költségvetés, ez megnyugtató. A civil szervezeteknél javasolja, hogy két részletben kapják meg, és az egyéb kiadásokra 0,5%-ot tegyenek külön tartalékba. Az önként vállalt feladatoknál a foglalkoztatás egészségügynél szeretné látni a bevételeket. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: jónak tartja ezt a felvetést, hogy a támogatás összegét 1,5% plusz 0,5%-ban határozzák meg. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a foglalkoztatás egészségügy 0 szaldós, 3 millió forint a bevétel és a kiadás is. A bevétel kiszámíthatatlan, attól függ, hogy milyen új partnerek lépnek be, és régi partnerek távoznak a rendszerből. 
Füles József pénzügyi bizottsági tag megérkezik a jelenlévő bizottsági tagok száma: 20 fő.

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: az önkormányzat költségvetésnél karbantartás, kis javítás tavaly 5 millió forint volt, most 9,92 millió forint. Miért?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ebben nagy szerepe van annak, hogy a tavalyi év július 1-től a városgondnokság megszűnt, és feladatait az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő kft. vette át.  2015 decemberi testületi ülésén meg lettek határozva a kft. feladatai, és a 2016 évi költségvetése 204 millió forint összegben. Az önkormányzat támogatásként 162 millió forintot átad, ezenkívül beszámláz 26 millió forintot, ez az az összeg is az, amit be fog számlázni. 16 millió forint az önkormányzat megtakarítása. 

Füles József bizottsági tag: régóta várnak ilyen jó költségvetésre, nem azt kell számolni hány wc papírt kapnak az óvodák, gyakorlatilag mindenre jut összeg. Az a véleménye, hogy bátran tervezzenek a tényadatok alapján, hisz 100 millió forinttal több lett az adóbevétel és akkor már a 70 millió forintnak meg is van a fedezete. Azt hallani minden felé, hogy a pedagógusok folyamatosan kapnak béremelést. Az önkormányzatnál dolgozó közalkalmazottak, köztisztviselők nem kaptak évek óta bérfejlesztést, ezért javasolja, hogy 3%-al emeljék meg a bérüket. Ezzel kapcsolatban egyeztetett Kovács Andrással, és ez a bérfejlesztés 10 millió forintos többletköltséget jelentene. Úgy érzi, erre szükség van, jobb lesz a dolgozók hangulata, érezni fogják, hogy velük is törődnek.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: támogatja ezt az elképzelést, egy pozitív hangulatot lehet vele elérni. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: Füles úrral már délután egyeztettek, mert kért egy gyors kalkulációt erre vonatkozóan. A polgármesteri hivatal a HSZK, Könyvtár, Városüzemeltető és Fejlesztő, Sport és Szabadidő Kft. dolgozóit érintené, akikre nem vonatkozik az életpálya modell. Közel 10 millió forint lenne a járulékokkal együtt.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: külön köszöni Füles úrnak, hogy ilyen javaslattal élt, és maximálisan támogatja. Ilyen költségvetésük még nem volt, büszkék lehetnek rá, jó érzés. Azt is látja, hogy fantasztikus, amit meg szeretnének valósítani. Jelenleg létszám problémák is vannak, de amibe belevágnak, azt szeretnék korrekt módon végig csinálni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: egyetért polgármester asszonnyal, hogy büszkék lehetnek a költségvetésre. A Sportliget lakóparkkal kapcsolatos kötelezettségüket is ki tudják egy összegben fizetni és ezen kívül is rengeteg beruházást, felújítást terveznek. Az utolsó táblában vannak a szociális kiadások. Ezzel kapcsolatban elmondaná, hogy az ESZB nagyon jól gazdálkodott a pénzzel Az önkormányzati segélyen 5 millió forintot megtakarítottak. Viszont az előző évhez képest 92 millió forintra lett megemelve a szociális kiadás kerete. Miután az ápolási díj kikerült az önkormányzati ellátások közül volt, aki kapott bizonyos összegű kiegészítő támogatást. Ezt most is tartalmazza a tervezet? Valamint a civil szervezeteknek beállított 35 millió forint felett lesznek meg a bizottsági keretek? 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: mindennel együtt a civil szervezeteknek 30,14 e forintot lehet kiadni, melyet összeg tartalmazza a bizottságok civil szervezeteknek kiadott támogatást is. Az előző évi 85 millió forinthoz képest azért emelkedett 92 millió forintra a szociális kiadások összege, mert tartalmazza a kedvezményes étkezéseket, ami az önkormányzatnak a plusz költsége. 

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: nem örül neki, hogy spóroltak, adjanak magasabb összegű segélyt, egy négy öt tagú családnak a 7000 forint nem pénz.

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: az ápolási díjra a jövedelem kiegészítés, egy kifutó rendszerű ellátás csak néhány főt érint, évi 200 e forintos összeggel. A szociális rendelet módosításával kapcsolatban az a véleménye, hogy nem az összeget kell, hanem inkább a jövedelem határokat kellene megemelni, hogy több családnak tudjanak segíteni. Ugyanakkor azt sem szeretnék, hogy vonzó legyen az ellátási forma és, hogy segéllyel több jövedelemre tegyenek szert, mint munkával. A lakhatási támogatásoknál elég magas emeléseket hajtottak végre. A segélyeknél pedig a bizottság fenntartja azt a jogot, hogy egyénként vizsgálja meg az igénylő helyzetét. A rendelet módosításán még lehet gondolkodni, hogy milyen formában történjen. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: tájékoztatásként elmondja, hogy a szociális ellátásokkal kapcsolatos kintlévőség megközelíti a 10 millió forintot. Az ESZB-nek el kell gondolkodni azon, megoldást kell találni arra, hogy ezeket a kintlévőségeket, hogy kezeljék. 5-6 évig foglalkoznak vele, tartják nyilván.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: véleménye szerint ez a költségvetés lehetővé tenné, hogy felvállalják az iskolai étkezések – alsó tagozatosok – térítési díjának átvállalását. A felső tagozatosok étkezését is valamilyen módon. Jogszabályi kötelezés miatt már a bölcsődei-, és az óvodai étkezést fel kellett vállalni. Ez nagy segítség lenne a szülőknek a mai pénzügyi helyzetben. 
Fehér Imre alpolgármester: az országban egyedülálló lenne, ha ezt megvalósítanák. Nagyon nagy támogatás lenne azoknak a családoknak, akik nem tudják fizetni. És azt is szem előtt kell tartani, hogy sok gyerek nem eszik otthon meleg ételt. 

Füles József bizottsági tag: kérdés, hogy az ebédlő kapacitása elbírja-e?
Kissné Szabó Katalin polgármester: ÁFÁI étkező felújítását is tartalmazza a költségvetés tervezet. A jelenlegi helyzet szerint is bővíteni kell, hisz 480 gyerek étkezik. Meg kell csináltatni a terveket, és reméli, tudnak idehozni olyan forrást, amiből ezt meg tudják valósítani.

Szabó Katalin HSZK részéről: köszöni igazgató úr nevében is a Pénzügyi iroda munkáját.  Nehezen álltak át a jelenlegi helyzetre, de rájöttek, hogy ez a kényelmes, hisz így csak a szakmai munkával kell foglalkozniuk. Ha már felmerült, hogy az iskolában is átvállalja az önkormányzat az étkezési díjakat, akkor el kellene gondolkodni az idősek étkezési díjának az átvállalásáról is, még ha valami szűrővel is. Van 15 – 20 fő, akitől képtelenség behajtani és évek óta görgetik a hátralékát. Kéri, hogy ezen a lehetőségen is gondolkozzanak el.   
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: a város önkormányzata költségvetés táblázatában a közüzemi díjak a 48 millió forint, mit foglal magába?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a közvilágítást és minden intézmény világítása. Tájékoztatásként elmondja, hogy a gázenergiára is kiírják a pályázatot és Üllő lesz a gesztor.  
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: az önkormányzati képviselők juttatásainál miből adódik a növekedés? 

Kovács András Pénzügyi irodavezető: ugyanazokkal a bizottsági és képviselői tiszteletdíjakkal, polgármesteri és alpolgármesteri fizetéssel kalkuláltak, mint a tavalyi esztendőben. Viszont most beépített a tervbe egy jutalomkeretet.   
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: azt gondolja, hogy az iskolai étkeztetés témájára vissza kell térni. Fel kell mérni, hogy milyen létszám várható, mivel ha a jelenlegi konyha sem tudja kiszolgálni a gyerekeket, akkor mi lesz a nagyobb létszámmal. 
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: ha most betervezik a költségvetésbe, akkor a jövőre is számolni kell vele. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: véleménye szerint be lehet a fedezetére valamennyi összeget állítani. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: véleménye szerint ne vessék el ezt a gondolatot. A Képviselő-testületi ülésig áttárgyalják hogyan lehet-e megoldani. Azt gondolja, hogy költségvetésbe be lehet rá állítani egy összeget, aztán majd kiderül, hogy megvalósítsák vagy nem.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az étkezők számát pontosan kell leadni, azt fel kellene mérni, ha ingyenessé válna az étkezés, akkor hány plusz gyerek jelentkezne. A jelenlegi létszámmal éves szinten 25 millió forint. Azt kell látni, hogy borzasztó nagy kontraszt, mivel az óvodában nem nézik a jövedelemhatárokat, mindenkinek jár. Az iskolában viszont nem. Ugyanakkor nagy teher a szülőknek, mivel két-három gyerek esetén havi 15 ezer forint az étkezési díj összege. Ha ebben nem tudnak a költségvetésig dönteni, utólag is be lehet vezetni, bármikor születik rá testületi döntés, a tartalékból fedezhető. És ha úgy alakul, hogy nem lesz meg rá a fedezet a költségvetésben, akkor ismét be lehet vezetni. 
Benkó Sándor bizottsági tag elhagyja az üléstermet a jelenlévő bizottsági tagok száma:19 fő.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: javasolja áttekinteni a beruházási táblázatot:  
· ÁFÁI fűtéskorszerűsítése – szükséges,
· Stratégiai tanulmány – már elfogadták,
· Templom tér 1. vásárlás, felújítás – szerződés folyamatban,

· Piac létesítése – rendben,

· Egészségház tervezése, úgy gondolja, hogy azt kell dönteni, hogy mit szeretnének a funkciójával

Kissné Szabó Katalin polgármester: évek óta foglalkoztak a témával, de nem jutottak sokra. Viszont az fogászat nem működhet hosszú távon az emeleten. Gondolkodtak azon, hogy átköltöztetik a Pesti út 41-be, de nem felel meg a hely.  Úgy gondolja, hogy egy bizottságot kell alakítani szakemberekkel, orvosokkal és le kell ülni, egyeztetni. Lift mindenféleképpen szükséges és forrásokat kell keresni. Továbbá a fűtéskorszerűsítést is meg kell csinálni, a nyílászárókat le kell cserélni.
· Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: véleménye szerint az utakról nagyságrendileg kell beszélni, utána majd részletezik. 
· Deák Ferenc utcában kerékpárút – rendben,

· Járdaépítés (Tompa-Malik, Berkes-Gárdonyi) – rendben,

· Buszmegállók felújítása (Petőfi-Pesti, Hatháza, Központi, Baross) – a padkák rendben,

· Árvácska utca felújítása,
Kissné Szabó Katalin polgármester: az utakkal kapcsolatban elmondja, hogy mindenki tudja, hogy az István és a Berkes utcáknál komoly útbeszakadások vannak. Szeretné, ha terveit megcsináltatnák, bízik abban, hogy lesz pályázati lehetőség. Jelen pillanatban mindkettőnek rosszabb az állapota, minta az Árvácska utcáé, ezeket tenné az első helyre.

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök:

· Gyöngyvirág Óvoda, tornaterem tervezés,

Kissné Szabó Katalin polgármester: Gyöngyvirág téri óvoda tornateremmel kapcsolatban elmondja, hogy minden óvodában meg tudják oldani a rendezvényeket úgy, hogy a termeket összenyitják. Viszont a Gyöngyvirág téri óvodában erre nincs lehetőség. Tudják milyen épület az óvoda, felújították az épületet, megérdemelne egy tornatermet. A tervet el kell készíteni, hogy utána tovább tudjanak lépni.
Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: az OKSIB-on is tárgyalták mivel a jogszabály is előírja. 
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: 2006-os ciklus óta rágják a fülét, hogy az óvoda előtt csak 5 parkolóhely van. Úgy gondolja, hogy pár százezer forintos megoldással meg lehet oldani. Ezt a VKB-n fel fogja vetni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a tervbe bele kell tenni.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: az Állomás utcai óvodában sincs tornaterem. Viszont olyan előnye is lehet, hogy egy nagyobb népesség növekedésnél be lehet áldozni a termet. A tervkészítést az Állomás utcai óvodára is ki lehet terjeszteni. 
· Rekultivációs terv – nem támogatja,

· Egészségház átépítése – szükséges,

· ÁFÁI étkező tervezés, nyílászáró csere – nem biztos, hogy elegendő lesz az összeg,

· További bitumenemulziós felületzárások – úgy gondolja, hogy nagyobb összeget kellene betervezni, hogy az elmaradt utcák is sorra kerüljenek. 

· Hunyadi utca felújítása (Petőfi-Vörösmarty) – rendben,

· Gördeszka pálya építés – 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: a gördeszka pálya költségeinek próbált utána kérdezni Péteriben. A pálya költségvetése 8-9 millió forint, mely összegre pályáztak és a felét nyerték meg.
Kissné Szabó Katalin polgármester: ez meggondolandó, mert zajos és balesetveszélyes.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: véleménye szerint olyan helyen kellene megépíteni, ahol van felügyelet, például a sportpályán. Azt is meg kellene tudni, hogy mennyire van kihasználva a pálya Péteriben.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: amikor a legelső játszóteret csinálták elmentek Gyálra. Meg kéne nézni, hogy néz ki most, de úgy tudja, hogy komoly balesetek vannak.
Szendrey Elek képviselő: a Cigrinél a Wesselényi utcában lehetne megcsinálni, nyitvatartási időt megadva és akár közmunkások is felügyelhetik.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: hagyják benne és majd visszatérnek rá, hol legyen Addig pedig meg kéne nézni más településen a kihasználtságot.
· Gyár utcai ingatlanok csapadékvíz rendezése, tervkészítés – szükséges,

· István utca, Berkes András utca tervezés – már beszéltek róla,

· Mezőőröknek 2 db gépjármű vásárlása,

Szendrey Elek képviselő: amikor a szerződést megkötötték, saját gépjármű használata volt az egyik feltététel. Ha vesz az önkormányzat autót, akkor minden költség az önkormányzatot terheli. 

Fehér Imre alpolgármester: az a baj, hogy nincs olyan jogcím, amire a plusz költségekre tudnának adni plusz pénzt. Havonta, majdnem 2000 km-t tesznek meg, tönkre megy a saját autójuk. A 9 Ft, kilométerenkénti pénz a saját gépjármű használatra nem fedezi a kiadásaikat. Karbantartás, mosatás. Ha az önkormányzaté lenne a gépkocsi, akkor a 9 Ft kilométerpénzt meg tudnák spórolni. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a NAV által elfogadott 9 Ft kilométerenkénti összeg kevés a gépjármű szervízelésre, mosására, ha megfelelően akarják karbantartani. Viszont, ha az önkormányzat vesz két gépjárművet, az még többe fog kerülni, mint most, ha minden költséget figyelembe vesznek. De ennek a két embernek tönkre fog menni az autója, mert olyan utakon használják, ami tönkreteszi. Úgy gondolja, ha meg vannak elégedve a munkájukkal és az önkormányzatnak szüksége van erre a feladat ellátásra, akkor saját autóval kell ellátni őket és a többlet költséget el kell fogadni. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: nemcsak a gépkocsit kell megvásárolni, hanem karbantartani, ami egy ilyen gépjárműnél nagyon költséges.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: a mezőőri járulék nem kompenzálja?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a mezőőri szolgálat után évente állami támogatása 2,6 millió forintot jár. A mezőőri járulékból a tavalyi évben 360 e forint folyt be, az idei évre ennek a duplájával lehet kalkulálni. A bevételi oldal 3 millió forint körüli, a kiadási oldal ennek a duplája. Azt kell tudomásul venni, hogy a feladatellátáshoz az kell, hogy menjenek kb. havi 2000 km. Ennek a havi költsége 200 e forint ezenkívül, a munkabér és járulékai a költség. 

Kerezsi Sándor képviselő: kérdése, hogy nem lehet-e tőlük bérbe venni a gépjárművet és az ebből származó bevétel fedezné a költségeit. Úgy gondolja, hogy a környezetükkel is kell foglalkozni és sokkal tisztább a környék, mint ezelőtt. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: a mezőőrök jól együttműködnek a földtulajdonosokkal és a rendőrökkel is. Minden pénzbe kerül, de a nagyobb rend miatt szükséges. Támogatná, ha tudnának megoldást találni a költségeik rendezésére. 
Magyarné Istvánné képviselő, OKSIB elnök: minden pénzbe kerül, és senki nem szeretné a fizetését egy olyan autóra költeni, amit munkába használ.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: lát abban fantáziát, amit Kerezsi Sándor mondott.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: lenne egy egyszerűbb megoldás. A mezőőrök havi bérét meg kell emelni bruttó 30 e forinttal. Az nettóban 20 ezer forint, ami fedezné a karbantartás költségeit. Alpolgármester úr jövő hétig tud velük egyeztetni. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: 
· Ravatalozó felújítása – szükséges,

Gyetvainé D’ Elhougne Mária Tünde bizottsági tag: véleménye szerint a 2 millió forint nem fogja fedezni a beázások helyreállítását és a fűtés megoldását, főleg, hogy a kémény vissza lett bontva.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: úgy gondolja, ha már hozzányúlnak, akkor úgy kell megcsinálni, hogy legyen értelme.
Gyetvainé D’ Elhougne Mária Tünde bizottsági tag: úgy gondolja, hogy kellene egy szakember, aki megnézi, mit kell felújítani. A környékbeli településeken mindenütt felújították a ravatalozót. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: javasolja, hogy a VKB szedje össze a problémákat, mérje fel a ravatalozó helyzetét, és egy magasabb összeget  3 millió forintot állítsanak be a költségvetésbe és majd  meglátják, mi fér bele.
Szendrey Elek képviselő: ismeri a problémákat, nagy esős időben még az autók is elakadnak. A Kertekalja utcai ingatlanon keresztül is meg kellene oldani a bejárást.  
Gyetvainé D’ Elhougne Mária Tünde bizottsági tag: Ő, mint üzemeltető nem tudja felvállalni. Úgy gondolja, hogy egy hármas egyeztetés kéne. Kornél atya, önkormányzat és az üzemeltető. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: egyetért azzal, hogy egyeztetni kellene, összeszedve a problémákat a belső közlekedést, a kerítést. Most állítsanak be a 3 millió forintot, és majd év közben meglátják, még mit tudnak tenni.
· Óvodák, Könyvtár Zeneiskola felújítása – szükséges,
Fehér Imre alpolgármester: minden évben kapnak az intézményektől –„kívánság listát”, ez a testületi ülésre kerül be, akkor tudják meghatározni a pontos összeget. Ami balesetveszélyes és muszáj, csak azt fogják megcsinálni.

 Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök:
· Ócsai út – Mátyás király utca átkelőhely létesítése – szükséges,
Fehér Imre alpolgármester: mivel kamionok járnak, ott szükséges egy átkelő. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: felmerült még a hivatal légkondicionálása is.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a Közép-DunaVölgyi Vízügyi Igazgatóság jelzett, hogy a 105-ös és 106-os csatornák ki kellene tisztítani és megküldték az árajánlatot is. Úgy gondolja, hogy a városüzemeltető el tudja végezni.
Fehér Imre alpolgármester: 105-ös, 106-os a 22-es és 1/c csatornák állapota a legrosszabb. Ezekre kaptak az árajánlatokat is. Két felé lehet bontani és úgy elvégezni a karbantartást. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: úgy gondolja, hogy a belterületen lévőket a 105-ös és a 106-os nagy részét meg tudják oldani, de azonkívül még a 22-es és 1/C-t is meg kell. Az árajánlat 4,5 millió forint + ÁFA, ezt az összeget kell betervezni, továbbá egyeztetnek az igazgatósággal. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: javasolja, hogy az Üllői Kft-től is kérjenek árajánlatot. Lehet, ők még kedvezőbbet adnak. 
Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: a központban a pékség parkolója borzasztóan néz ki. Tudja, hogy már voltak egyeztetések a tulajdonosokkal, de kéri, hogy a VKB találjon megoldást az állapotok helyrehozására. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: kéri, hogy vegyék fel a listára.
Laza István bizottsági tag: beszélt a pékség tulajdonosával. Azt nyilatkozta, ha kialakítanának egy hasonló állapotot, mint a Petőfi S. utcánál, akkor a gondozását vállalná. Tudja, hogy már született egy átfogó terv, de a tulajdonosokkal nem tudtak megegyezni. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: készült egy komplett terv, körbejárták az üzlet tulajdonosokat, kérték a támogatásukat, de nem volt sok eredménye. Javasolja, hogy próbálják meg újra felvenni a velük a kapcsolatot. Ugyanakkor elvárható lenne, ha valamelyik üzlet előtt – gondol itt az Ócsai úti zöldségesre – megsüllyedt a járda azt helyreállítja.  

Jónás József bizottsági tag: úgy tudja, hogy minden üzlet előtt két parkoló helyet kell kialakítani az üzlettulajdonosnak a saját költségén. De a terveztetés nem kevés költség.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: van terv, azt kellene megvalósítani. Véleménye szerint ez kb. 6-7 millió forint költséget jelentene, vissza kell térni a bizottsági ülésen. Már elmondta többször, hogy amikor a Művelődési Házat rendbe tették az egyik oldala lemarad. Ahányszor arra megy bántja a szemét, kéri, hogy ezt az oldalt is tegyék rendbe.
Kissné Szabó Katalin polgármester: tárgyalt a jégpálya tulajdonosával, aki szeretné jövőre is megépíteni a jégpályát. Továbbá szeretne hozzá 3,5 millió forint támogatást is kapni.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: ÁFÁI fűtéskorszerűsítése folyamatban van, még a nyílászárókat kicserélni, mivel szinte kiesnek. Valamint a külső és födémszigetelés, amire még költeni kell, hisz ez a probléma is évek óta húzódik. Az egészségházzal kapcsolatban, először is azt kell eldönteni, hogy mit szeretnének, utána lehet terveztetni. A Deák F. utcában van egy nyomvonal kerékpárútra, terv is van, csak lejárt. A járdaépítésnél a lakossági járdaépítés is benne van, ugye?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az a feladata a városüzemeltető kft-nél van.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a bitumen emulzióról beszéltek, a Gyár utcai csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban elmondja, hogy Szántai Évike kitalált egy hosszú távú koncepciót. A probléma, hogy a pincékben van víz, mivel az ott lévő létesítmények tetején nincs csapadékvíz tároló. Tulajdonképpen azt kellene összegyűjteni. Majd erre is kell egy döntés, hogy mit szeretnének, de ez egy hosszú távú feladat és nagyon költséges. Az István és a Berkes A. utcák, akkor is süllyedtek, amikor nem volt csőtörés, valószínű nem lett jól tömörítve. Úgy gondolja, hogy ott kell egy kamerás vizsgálat. A ravatalozó felújításával kapcsolatban, hozzátettek egy millió forintot, majd meglátják, hogy mire lesz elég. A könyvtár, zeneiskola beruházásait, el kell dönteni, hogy mit akarnak, a tájház hátsó részét lehetne folytatni, ami kb. két millió forint költséget jelentene.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: úgy gondolja, hogy nagyjából összeszedték a kiegészítendő dolgokat, a Művelődési Házra 1 millió forintot tervezzenek, aztán majd meglátják a végét.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: már két és fél éve szenvednek a Polgármesteri Hivatal első emeletén a Hatósági Iroda a második emeleten a Pénzügyi Iroda dolgozói légkondicionálás nélkül. Nyáron 33-35 fokban dolgoznak, ami elviselhetetlen. Úgy gondolja, hogy a mai világban ez már nem számít luxusnak. Kéri a bizottság és testület támogatását, hogy egy bizonyos összeget tervezzenek be. Két éve kaptak már egy 13-15 millió forint körüli árajánlatot. Kéri a támogatást, hogy ezt megvalósíthassák. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: valóban így van, nagyon nagy a hőség nyáron. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: ez így van, valamint a munkáltatónak a munkahelyi feltételeket biztosítani kell.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ha az elhangzottakat összesíti, az 52 millió forint plusz a 70,616 millió forint. Úgy gondolja, hogy nagybiztonsággal 100 millió forint adóbevétel növekedéssel kezelhető, már csak 22 millió forintot kell lefaragni, mi maradjon, mi kerüljön ki.  

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja Füles József bizottsági tag javaslatát, miszerint a Polgármesteri Hivatalban a HSZK-ban, Könyvtár-ban és a Városüzemeltető és Fejlesztő, Sport és Szabadidő Kft-nél a nem pedagógus életpálya modell alapján bérezett dolgozók bérét 3%-al emeljék meg. Erre a célra a 2016. évi költségvetésbe 10 millió forintot tervezzenek be.
A bizottságok 18 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

1/2015. (II.04.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2016. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselőtestületnek, hogy a Polgármesteri Hivatalban, a HSZK-ban,  a Könyvtár-ban,  a Városüzemeltető és Fejlesztő valamint a Sport és Szabadidő Kft-nél – egyéb jogcímen illetményemelésben nem részesülő -  dolgozók átlagosan 3 %-os bérfejlesztésére 10  millió forintot tervezzen be.

A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:      bizottság elnökök

Határidő:  2016. február 11.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök javaslatát, miszerint a Vargha Gyula Városi Könyvtár 2016. évi költségvetésének Beruházási irányzatát emeljék meg 2 millió forinttal. Erre a célra a 2016. évi költségvetésbe 2 millió forintot tervezzenek be.

A bizottságok egyhangúlag az alábbi határozatot hozzák:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

2/2015. (II.04.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2016. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselőtestületnek, hogy a Vargha Gyula Városi Könyvtár 2016. évi költségvetésének Beruházási irányzatát – eszközfejlesztésre –  emelje meg 2 millió forinttal. 

A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:      bizottság elnökök

Határidő:  2016. február 11.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a HSZK 2016. évi költségvetésének Személyi juttatások irányzatát 1,8 millió forinttal emelje meg. 

A bizottságok egyhangúlag az alábbi határozatot hozzák:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

3/2015. (II.04.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2016. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselőtestületnek a HSZK 2016. évi költségvetésének Személyi juttatások irányzatát 1,8 millió forinttal emelje meg. 

A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:      bizottság elnökök

Határidő:  2016. február 11.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja, a Beruházások, Felújítások 2016. évi tervezetét, az elhangzott kiegészítésekkel. 

A bizottságok egyhangúlag az alábbi határozatot hozzák:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

4/2015. (II.04.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2016. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselőtestületnek a beruházási, fejlesztési terv  -  elhangzott kiegészítésekkel – történő elfogadását.
A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:      bizottság elnökök

Határidő:  2016. február 11.

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a Civil szervezetek támogatásának összege 2016. évben maximum 35 millió forint legyen.

A bizottságok 18 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

5/2015. (II.04.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2016. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselőtestületnek a Civil szervezetek támogatási keretének 35 millió forintban történő meghatározását. 
A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:      bizottság elnökök

Határidő:  2016. február 11.

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja, a Polgármesteri és Bizottsági keretek összege megegyezzen az előző évivel, korrigálva a VKB keretét az elmúlt évben megrendelt, de ki nem fizetett eszközök költségével (VKB keret 1.350.000.-Ft 2016. évben).

A bizottságok egyhangúlag az alábbi határozatot hozzák:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

6/2015. (II.04.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2016. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselőtestületnek, hogy a Polgármesteri és Bizottsági keretek összege egyezzen meg az előző évivel, korrigálva a VKB keretét az elmúlt évben megrendelt, de ki nem fizetett eszközök költségével (VKB keret 1.350.000.-Ft 2016. évben).
A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:      bizottság elnökök

Határidő:  2016. február 11.
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja, hogy Üllő Város Önkormányzata a 2016. évben az alábbi önként vállalt feladatokat lássa el:

4.1. Labor szolgálat (4 mFt)

4.2. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (4,8 mFt)

4.3. Gyógytorna (1 mFt)

4.4.
Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás (a bevétel fedezi a kiadásokat) 

4.5. Iskolatej (1,2 mFt)

A bizottságok egyhangúlag az alábbi határozatot hozzák:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

7/2015. (II.04.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2016. évi költségvetési tervezetről készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselőtestületnek, hogy az Önkormányzat a 2016. évben az alábbi önként vállalt feladatokat lássa el:
Labor szolgálat (4 mFt)

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (4,8 mFt)

Gyógytorna (1 mFt)

Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás (a bevétel fedezi a kiadásokat) 

Iskolatej (1,2 mFt)

A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős:      bizottság elnökök

Határidő:  2016. február 11.
2. Napirend

Egyebek

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: megköszöni a részvételt és az összevont bizottsági ülést 18,45 perckor bezárja. 

K.m.f.

Medvedovszky Béla                           Kiss Tibor                                    Udvardi Mátyás

PB elnök                                            VKB elnök                                        RÜB elnök

Fazekas Violetta                                       Magyar Istvánné
ESZB elnök                                              OKSIB elnök

