J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2016. február 08-án (hétfő) du.: 13,30 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, meghívott vendégeket és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. 
Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Szociális rendelet módosítása
2. Egyebek

1. Napirend:
Szociális rendelet módosítása
       Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Jogszabályok változás miatt, szükséges a rendelet módosítása.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: jogszabály változás miatt 2016. január 01-től megváltozott a házi segítségnyújtás rendszere. Ezt a feladatot a HSZK látja el. Az új jogszabály kimondja, hogy a házi segítségnyújtás keretében szociális segítést vagy személyi gondozást kell nyújtani. Az önkormányzat rendeletében ezt a 2 féle ellátást külön kell szabályozni. A Pénzügyi Iroda kiszámolta a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbségét, mely az alábbiak szerint alakul: szociális segítés tekintetében 259 Ft/óra a személyi gondozás tekintetében 566 Ft/óra. 

Szabó Katalin HSZK igazgató-helyettes: január 01-től 18 gondozottjuk van, és mivel jogszabály szerint 1 gondozónak maximum 5 gondozottja lehet, ezért plusz 1 fő gondozóra volt szükségük. Ezt belső státusz átcsoportosítással tudták megoldani.  

Szendrey Elek bizottsági tag: korábban volt a Fehér Gyolcs Alapítvány, akik házi segítségnyújtással foglalkoztak, de megszűntek. Nem jelentkezett senki, aki tudna ebben segítséget nyújtani?
Szabó Katalin HSZK igazgató-helyettes: nem volt jelentkező. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

2/2016. (II. 08.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a  pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról,  valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2015(II.27.) önkormányzati rendelet módosítását a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.
2. Napirend:

Egyebek
Szendrey Elek bizottsági tag: javasolja, hogy a jövőben a több gyermekes családok részére minimum 10.000 Ft segélyt adjanak. 
Fazekas Violetta bizottság elnöke: úgy gondolja, hogy eddig is figyelembe vették ezt és eszerint döntött a bizottság a támogatás mértékéről.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

                      K.m.f.
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