J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2016. március 23-án (szerdán) du.: 16,30 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat a meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Füles József és Kiss Tibor bizottsági tagok bejelentéssel vannak távol.
Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tagot javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Kerezsi Sándor képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:
N a p i r e n d :
1. Üllői Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület támogatási kérelmének megtárgyalása

2. Egyebek

1. Napirend:
Üllői Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület támogatási kérelmének megtárgyalása

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)
Medvedovszky Béla PB elnök: kérdése, hogy mi történt az autóval, van-e rajta casco. Továbbá miért nem működik a Lada Niva. Ettől függetlenül úgy gondolja, hogy a településen szükség van a jelenlétükre. Hiányolja a kérelemből az összeget. Elmondja, hogy olvasta valahol, hogy Maglód pályázati úton nyert terepjárót.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Udvardi Mátyás RÜB elnök: a RÜB ülésen, ő maga is ugyanezeket hiányolta. Tájékoztatásként elmondja, hogy a RÜB elviekben támogatja a gépjármű vásárlását 1 millió forint összeghatárig. Az, hogy mit csinál a Nivával és a Fókusszal, ez már az ő dolga. Azt kéne tudni, hogy ki lehet-e menteni a gázfelszerelést, hogy azt tudják használni.
Fehér Imre alpolgármester: a Lada Nivát a reptérről kapták támogatásként. A Fordot, többe kerülne megcsináltatni, mintha vennének egyet. Az Astra az, ami jó állapotban van, de egy gépjármű kevés. Részt vettek egy pályázaton, ahol nyertek 600 e forint támogatást, de azt csak üzemanyagra és felszerelésre használható fel. Így az önkormányzati támogatásból ezt az összeget tudnak ráfordítani a gépjárműre, ehhez jön a két gépjármű ellenértéke, plusz az a támogatás, amit most megszavaznak. Többen vezetik a gépjárművet, ami még nagyobb hiba lehetőségre ok.  
Dr. Lőre Attila bizottsági tag: mennyi támogatást kaptak erre az évre?
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: tavaly 1,8 millió forintot kaptak az idén 2 millió forintot.
Dr. Lőre Attila bizottsági tag: úgy gondolja, hogy ennek az egyesületnek a saját működését szavatolni kell.  Ha igazságosan akarnak eljárni, miután megkapta az önkormányzati támogatását, abból ki kell jönnie. Hozzá kell a saját bevételeit tenni. Azt nem vitatja, hogy tényleg maximálisan teljesítenek. Viszont hibásak abban, hogy nem volt casco, mivel kártérítésből meg tudták volna csináltatni. ha balesetet szenvedett a gépjármű, ha lett volna casco, úgy ki tudták volna fizetni. Javasolja, hogy a következő évi támogatási előlegként adják oda az összeget.

Laza István bizottsági tag: nem ért egyet Attilával. Másképp kell kezelni azt az egyesületet, aki a munkáját a város, a köz érdekében látják el. Szükség van a munkájukra, nélkülük a rendőrség is sokkal nehezebb helyzetben lenne. Más elbírálás alá kell, hogy essenek. A felmerült kérdések, nem 100%-osan tisztázottak.  Az sem tisztázódott, hogy milyen költség igénye van az egyesületnek, mi felel meg a céljaiknak, hiányolja, hogy ezt nem írták oda. Így ők határozzák meg, hogy mennyit gondolnak, de nem biztos, hogy ez kielégíti az igényüket.

Fehér Imre alpolgármester: a közbiztonság javítása érdekében tevékenykednek,  semmilyen bevétellel nem rendelkezik, mivel nem olyan munkát látnak el. Egy-egy magánrendezvény biztosításáért kapnak minimális összeget. Viszont legalább van annyi előnyük, hogy meg tudják szabni az összeghatárt. Véleménye szerint, 1,8 millió forintért már jó állapotban lévő gépjárművet tudnak venni. Adnak egy keretösszeget, ebből ki kell jönniük. 

Medvedovszky Béla PB elnök: valóban ez egy olyan civilszerveződés, ami köz érdekét szolgálja. Fogtak már el bűnözőt, biztosítják a rendezvényeket. Arra viszont rá kell szorítani őket, hogy jobban figyeljenek a gépjárműre. Ő maga is jobban örült volna, ha az egyesület határozza meg az összeg nagyságát. 

Dr. Lőre Attila bizottsági tag: elfogadja az érvelést. Egyetért, továbbá azzal is, hogy 500-600 ezer forintig támogassák, de a millió feletti összeg sok. 
Medvedovszky Béla PB elnök: javasolja, hogy a bizottság határozzon meg egy összeget.

Jónás József bizottsági tag: ha ilyen aggályok vannak, hogy mi mennyi, akkor százalékosan kellene meghatározni a támogatás mértékét. Pl. 70%-ig támogassa. Ha többet tesznek hozzá jobb autó lesz. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az összeg és a százalékos arány kombinációja lenne a legjobb mód. Mondják azt például, hogy a vétel ár 50%-a, de maximum 800 ezer forint támogatást adnak. A PB amúgy is csak 1 millió forintig tud a testület nélkül dönteni. Valamint a RÜB-ön elhangzott, hogy kerüljön ki a határozatból, hogy 2-3 éves, csak a használt gépjármű maradjon. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: ne szorítsák őket arra, hogy egy lepukkadt autót vegyenek. Támogassák 1 millió forint összeg határig.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: azt gondolja, hogy amit jegyző asszony mondott, az egy kitűnő megoldás. 

Laza István bizottsági tag: vagy, az is megoldás lehet, hogy az önkormányzat 800 e forinttal támogatja a RÜB a saját keretéből pedig 200 e forinttal.
Medvedovszky Béla PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, azzal a módosítással, hogy az önkormányzat Pénzügyi Bizottsága saját hatáskörében eljárva az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület részére anyagi támogatást biztosít egy használt gépjármű megvásárláshoz, a vételár 50%-áig, de  maximum  800 ezer forint összeg határig.  
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

10/2016.(III. 23.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága saját hatáskörében eljárva az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület részére anyagi támogatást biztosít egy használt gépjármű megvásárláshoz, a vételár 50%-áig, de maximum 800 ezer forint összeg határig.  
Egyben felhívja az egyesületet, hogy a megvásárolt gépjárműre CASCO biztosítást kössenek. 

Felkéri elnökét, hogy a szükséges intézkedések tegye meg.
Felelős: 
Medvedovszky Béla PB elnöke

Határidő:
 2016. 03. 24.

2. Napirend:

Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17,00–kor bezárja. 

K.m.f.
Medvedovszky Béla
PB elnök
Dr. Lőre Attila
bizottsági tag
