J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának 2016. március 23-án (szerdán) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás RÜB elnök: köszönti a bizottsági ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van.  
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének Szendrey Elek képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Szendrey Elek képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti az ülés napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:  

N A P I R E N D:

1. Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása 

2. Polgárőr Egyesület támogatási kérelme 
3. Tájékoztató a katasztrófavédelmi verseny megrendezéséről 

4. Egyebek 
1. Napirend:

Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása 
             Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök


   
    (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:    nem hangzott el.
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:            

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

12/2016 (III.23.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az igazgatási szünet elrendeléséről szóló rendelet-tervezetet.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát a képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: 
Udvardi Mátyás bizottság elnöke

Határidő:
2016. 03. 24.
2. Napirend:
Polgárőr Egyesület támogatási kérelme 
             Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök


   
    (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése, hogy miért nem hívták meg a polgárőrség vezetőjét? Számára szellős ez a dolog, szeretett volna egy-két dolgot megkérdezni, hogyanját, mikéntjét. Nem biztos, hogy így tud javaslatot tenni.
Varga Norbert bizottsági tag megérkezik, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  

Fehér Imre alpolgármester: három gépjárművük van a Ford összetört, a Lada Niva állandóan szerelőnél van, jelen pillanatban egy gépjármű van, amit használhatnak az Opelt. Tájékoztatásként elmondja, hogy nyújtottak be pályázatot, nyertek 600 ezer forintot, de ezt csak fenntartásra fordíthatják. Az önkormányzat támogatásából ezt az összeget tudnák hozzá tenni a gépjármű vásárlásra fordítható összeghez, így 1-1,2 millió forint állna a rendelkezésükre. Ehhez az összeghez kérnek támogatást. A bizottság javaslata kell a Képviselőtestület felé, hogy támogatja vagy nem, és ha igen mennyivel. Annak érdekében, hogy a közbiztonság biztosítását minél nagyobb színvonalon tudják ellátni, szükség van még egy autóra.  
Földvári Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a bizottságnak csak szakmailag, elvi szinten kéne támogatni, mert az összeg tekintetében a PB kompetens dönteni. 
Tallárom Balázs bizottsági tag megérkezik, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 6 fő.
Kerezsi Sándor bizottsági tag: mennyi összeg, amivel támogatni kéne, erről adtak valami információt.
Fehér Imre alpolgármester: mindegy, hogy mennyivel támogatják. Annyiért vesznek autót, amire pénzük lesz. Az lenne a lényeg, hogy két autó tudjon szolgálatban lenni.

Illés Gyula bizottsági tag: mi az elképzelésük, mert ha nem tudják, akkor nincs miről beszélni. Azt tudni, hogy a két roncsért mennyit kapnak? Utána lehetne eldönteni, hogy milyet vegyenek.

Varga Norbert bizottsági tag: elrugaszkodott ötlet, hogy az önkormányzat vesz egy autót, és átadja használatra a polgárőröknek? Később bármi másra is használható lenne.
Fehér Imre alpolgármester: járható út, hisz rendőrséggel is haszonkölcsön szerződést kötöttek. De  véleménye szerint, nem feltétlenül ebben kell gondolkodni. Ha megkapják a várt összegeket, akkor tudnak venni. Azt kell eldönteni, hogy támogatják vagy nem.

Udvardi Mátyás RÜB elnök: megkérdezte volna, hogy kinek a hibájából történt, hogy összetört a gépkocsi, van-e biztosítása, és a károkozó mennyit térít. Ha nem tudják, hogy milyen összeget igényelnek, nem tud a bizottság sem összeget meghatározni. Csak elvileg támogatják, de összeget nem tud javasolni. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: esetleg arról dönthetne a bizottság, hogy 1 millió forint alatti vagy feletti támogatást javasol nyújtani, mert akkor ennek függvényében tud a PB dönteni.
Szendrey Elek bizottsági tag: ha itt lett volna a polgárőrség elnöke meg tudta volna mondani ki volt a hibás, mert akkor azzal kéne megfizettetni a kárt.
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az önkormányzat ad egy keretösszeget, ha nem kapnak abból az összegből, akkor még mindig visszajöhetnek támogatásért.

Tallárom Balázs bizottsági tag: ha gazdasági totálkáros abból nem lehet fedezni a javítás költségét. Azt kellene tudni, hogy mi az éves futásteljesítményük, mert ha sok, akkor nem biztos, hogy érdemes 800 ezer forintért autót venni, mert két év múlva már az sem lesz jó megint. 

Udvardi Mátyás RÜB elnök: többen vezetik a gépkocsit, nem kímélik az biztos. Azt javasolja, hogy 1 millió forint összeghatárig támogassa a bizottság a kérelmet.
Tallárom Balázs bizottsági tag: megoldható náluk lízing vagy hitel? Mert egy új Lada Niva 2-3 millió forintba kerül, ha hosszú távon gondolkodnak, akkor ez lenne a legjobb megoldás.

Fehér Imre alpolgármester: ha el tudják adni a két gépjárművet az önkormányzat is ad valamennyi támogatást, akkor lehet, hogy egy új Ladát meg tudnának venni. 
Varga Norbert bizottsági tag: ha a Ladák ilyen olcsók, akkor csak ebbe az irányba kéne terelni őket. 
Udvardi Mátyás RÜB elnök: elfogadásra javasolja, a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a 2-3 éves kerüljön ki, valamint 1 millió forint támogatást adjanak.  
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:           
Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

13/2016 (III.23.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága támogatja az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület használt gépjármű vásárlásra vonatkozó kérelmét, amelyhez maximum 1 millió forint összegű  anyagi támogatást javasol biztosítani.
Felkéri elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős:
Udvardi Mátyás RÜB elnök
Határidő:
2016. 03. 24.

3. Napirend:
Tájékoztató a katasztrófavédelmi verseny megrendezéséről 

           Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök


   
    (Írásos anyag csatolva!)
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: átadja a szót Fehér Imre alpolgármester úrnak. 

Fehér Imre alpolgármester úr: harmadik éve rendezik meg ezt a versenyt. Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:    nem hangzott el.
4. Napirend:
Egyebek 
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 16,25 bezárja.

K.m.f.
Udvardi Mátyás

RÜB elnök

Szendrey Elek
RÜB tag
