J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2016. április 25-én (hétfő) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, alpolgármester urat, meghívott vendégeket és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő bizottsági tag jelen van. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének Magyar Istvánné képviselő, bizottsági tagot javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Magyar Istvánné képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Szociális rendelet módosítása
2. Egyebek

1. Napirend:
Szociális rendelet módosítása
       Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: a bizottság azt szeretné, hogy az eddigiekhez képest szélesebb keretek között legyen lehetőség a rászoruló családokat támogatni. Ezért javasolták a szociális rendelet bizonyos pontjainak módosítását. Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Magyar Istvánné bizottság tagja: mit jelent pontosan az, hogy a bizottság a rendkívüli települési támogatást természetben is nyújthatja?

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: ez az esetben fordulhat elő, ha segély kérelem okaként ruházatot vagy élelmiszert jelölt meg a segélykérő. Ilyen pl. a kérelmezőnek finanszírozza a bizottság az étkeztetését vagy ruházatot biztosít a kérelmező számára stb. De ez csak akkor működhet, hogyha a kérelmező hozzájárul a természetbeni juttatáshoz.

Szendrey Elek bizottság tagja: az utazási támogatás csak azokra vonatkozik, akik gyógyszertámogatásra jogosultak?

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: igen azokra vonatkozik. 

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: nem támogatja, hogy az utazási támogatást havonta csak egyszer lehessen igénybe venni, mert van olyan beteg, akit hetente kell kórházba szállítani. Sajnos vannak betegek, akik nem bírják ki a mentős szállítást. 

Magyar Istvánné bizottság tagja: sajnálja a betegeket, de muszáj valahol egy korlátot szabni. Attól tart, hogy így nem fogják a betegek a mentőszolgálatot igénybe venni.

Dr. Lőre Attila bizottság tagja: nem kellene lekorlátozni, hogy havonta egyszer lehessen igénybe venni, hanem mondják azt, hogy évente maximum 6 alkalommal és beteg maga eldönti, hogy azt milyen gyakran kívánja igénybe venni.

Dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: ez a támogatási forma lejut a háziorvosokhoz. Ők ismerik azokat a betegeket, akiknek valóban szüksége van erre a támogatási formára. Ez a szolgáltatás azokra vonatkozna, akik a tömegközlekedést nem tudják igénybe venni.
Dr. Lőre Attila bizottság tagja: fontos lehet megszabni, hogy Budapest illetve Pest megye határain belül működjön ez a szolgáltatás. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: tájékoztatja a bizottságot, ahogy a HSZK-ban ellenőrzés volt és a kormányhivatal hiányolta, hogy az önkormányzat rendeltében a családsegítés csak felsorolás szintjén szerepel, ezért szükséges a helyi rendelet kiegészítése. Továbbá a házi segítségnyújtásnál megállapított térítési díjakat is korrigálni kellett a kerekítés szabályai miatt.  
Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy az utazási támogatást évi 12 alkalommal lehet igénybe venni, Budapest és Pest megye határain belül.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

12/2016. (IV. 25.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek a  pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról,  valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2015(II.27.) önkormányzati rendelet módosítását azzal a kiegészítéssel, hogy az utazási támogatást évi 12 alkalommal lehessen igénybe venni, Budapest és Pest megye határain belül.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselőtestület soron következő ülése elé.

Határidő: 2016. április 28.

Felelős: Fazekas Violetta a bizottság elnöke

2. Napirend:

Egyebek
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

                      K.m.f.
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