J e g y z ő k ö n y v

Készült: az Üllői Polgármesteri Hivatal épületének hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2016. április 26-án (kedd) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott bizottsági üléséről.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Kerezsi Sándor képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Kerezsi Sándor képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirendek:
1. Egyeztetés a Kenderes utca végén lévő területek földtulajdonosaival
1. Napirend: 

Egyeztetés a Kenderes utca végén lévő területek földtulajdonosaival
Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök

Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: előző ülésen a bizottság úgy döntött, hogy egyeztessenek a Kenderes utca végén lévő területek földtulajdonosaival a terület szabályozásával kapcsolatosan. Köszönti a megjelent vendégeket, majd átadja a szót nekik, hogy mondák el álláspontjukat.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s
Bauer Krisztina földtulajdonos: a szóban forgó területen 11 ha-nyi földrészlet van a tulajdonukban. 2009-ben a tulajdonos társakkal együtt, benyújtottak egy beadványt a testület felé, amiben kérték a terület hasznosításához a hozzájárulásukat. Akkor a testület abban az esetben javasolta a Kenderes dűlőben található ingatlanok kertvárosias terület felhasználásnak megfelelő szabályozását, ha egy fejlesztő, vagy fejlesztő csoport beépítési koncepciót dolgoz ki a területre, a talajmechanikai és hidrogeológiai szakvéleményben foglalt feltételek szerint. 

Mikor annak idején megcsináltatták a szakvéleményeket 500 e Ft-ba került. A szakvéleményekben kifogás az ellen, hogy ott bármit építsenek, nincsen. 7 éve húzódik az ügy, szeretnének tovább lépni. Nem érti, miért nem kapják meg a testülettől a hozzájárulást.
Virág Andrea aljegyző: egy tényhelyzetet vázol, attól függetlenül, hogy a testület hogy fog dönteni. Az 1990-es évi település szerkezeti tervet megnézték és abban a szóban forgó terület erdőként szerepelt. A 2009-es testületi határozat a lakóövezetbe sorolt területek szabályozásáról szól abban az esetben, ha a szakértői vélemény szerint elkészítik a megfelelő terveket. Az erdő szabályozását nem engedélyezte a testület. A határozatban a már akkor település szerkezeti terv szerint kertvárosias terület-felhasználásba sorolt területek szerepeltek, és ezeknek a szabályozását engedte el egy feltétellel. Ettől függetlenül az elmúlt bizottsági ülésre előterjesztettek egy javaslatot az erdő területnek a cseréjével kapcsolatosan. A döntés egy államigazgatási úton történő eljárást jelentene, a képviselő-testület határozata alapján.
A település rendezési eszközök módosítása azt jelenti, hogy először van egy szerkezeti terv, amiben övezet besorolásokról dönt a testület. Akkor lehet egy területre építkezni, ha arra szabályozási terv is készül.

Fehér Imre alpolgármester: 1990-ben a magán területekre zöld övezet vagy erdő lett kijelölve, de a tulajdoni lapokon a mai napig mezőgazdasági szántó besorolású a terület.
Monostori Sándorné földtulajdonos: 2004-ben elindította ezt az ügyet és folyamatosan úgy haladt, ahogy a hivatal mondta. Továbbra is rendezetlenek a területek. Szeretnék a földterületüket eladni, mert nem bírják művelni. Régen ez egy mocsaras lápos terület volt, nem tudja, hogy kaphatott ez szántó besorolást. Próbálták a visszaminősítést is elintézni, de nem sikerült. Szeretnék, ha el tudnák adni a területet. Az ingatlan fejlesztők tisztában vannak az ottani területek problémáival és adottságaival. Sok év munkája volt, míg idáig eljutottak. A Medikus közből az utcát kimérették az is több százezer forintba került. Mindent megtesznek, de mindig falba ütköznek.
Oltványi János műszaki ügyintéző: látjuk, hogy a terület milyen adottságokkal bír, nem javasolt, hogy ez be legyen építve. A Kenderes dűlő mögött ipari területek fejlesztése van folyamatban, még részletes szabályozásra vár. Az ipari fejlesztéssel keletkezik egy olyan terület felhasználás, ami nem biztos hogy kedvez a lakóövezet tovább terjeszkedésének. Kétséges lehet, hogy egy ilyen fejlesztés során értékesíthetőek lesznek-e a területek és a későbbiekben nem okozna-e konfliktust az ipari terület felhasználás.
Városy Péter építész: irodájuk rendezési tervek készítésével foglalkozik. A jelenleg hatályban lévő jogszabályokból érdemes kiindulni. Csak a szerkezeti tervben már kijelölt lakóterületekkel kellene foglalkozni. Mindenféle hidrogeológiai, talajmechanikai követelménynek meg kell felelni; telepítési-, beépítési tanulmánytervet kell készíteni. A beépítési terv után egy határozat születhet, ami támogatja a település rendezési eszközök módosítását. 2016. év végétől csak olyat lehet jóváhagyni, ami 2013-ban, vagy azután lépett életbe. Ez egy nagyon hosszú, soklépcsős eljárás. A Földhivatalnál a tulajdonos ezután kezdeményezheti a szántó terület besorolásának módosítását.
Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: építészeti szempontból töltött földre mennyire célszerű építkezni?
Városy Péter építész: nem célszerű, de nem is megoldhatatlan. A már kijelölt rész valószínű szabályozható lenne.
Medvedovszky Béla képviselő, bizottsági tag: a mindenkori testület nehéz döntés előtt áll. Véleménye szerint, nézni kell a lakosok érdekeit is, de objektívan kell vizsgálni ezt a kérdést. Figyelembe kell venni, hogy a településnek mi szolgálja az érdekeit. Közel vagyunk az agglomerációhoz, figyelembe kell venni, hogy bizonyos ilyen típusú fejlesztések mennyire megvalósíthatóak. Ennek a terület a kialakításnak nagyon sok összetevője van. A terület mély fekvésű vizes és magas zajszintű mert, mellette van a vasút. Azt is fel kell mérni, hogy a településnek szüksége van-e további lakóterületek kiépítésére. Továbbá nem szabad figyelmen kívül hagyni az iskola, óvodák, bölcsőde kapacitását sem. Ez a fejlesztés nem biztos, hogy minőségi változást fog hozni a településnek. Az észak-keleti terület olyan ipari terület ahol nagy fejlesztés kerül kialakításra. Nagy felelőssége a testületnek hogy melyik irányba megy el. Azt gondolja, hogy ez a terület nem igazán szerencsés helyen van, egy lakóterület kialakítására.
Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: javasolja, a határozati javaslat 1-es alternatívájának elfogadását. 
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

28/2016.(IV. 25.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a társult települések főépítésze, valamint településrendező tervezők bevonásával vizsgálja meg a lehetőségét, hogy az Üllő, Kenderes dűlőben lévő 0129/159 hrsz-tól 0129/179 hrsz-ig terjedő területek, valamint a 0129/144 hrsz-tól 0129/151 hrsz-ig terjedő területek egy részének terhére— amelyek az agglomeráció területrendezési terve szerinti erdőgazdálkodási térségbe tartoznak— növelhető-e a városias települési térség a Budapesti Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló 2005. évi LXIV. törvény 7.§ (2) bekezdése (2%-os növekmény lehetősége) alapján.

Felelős: VKB elnök

Határidő: 2016. április 28.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

K. m. f.

Kiss Tibor

VKB elnök

Kerezsi Sándor

bizottsági tag
