J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2016. május 17-én (kedden) du.: 13,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, dr. Bende János László háziorvost és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tagot javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja dr. Lőre Attila képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:
Napirend:

1. Dr. Bende János László támogatási kérelmének megtárgyalása 

           Meghívott: Dr. Bende János László háziorvos

2. Egyebek

1. Napirend:

Dr. Bende János László támogatási kérelmének megtárgyalása 

      Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

                          (Írásos anyag mellékelve!)

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: 2015. tavaszán beindították az 5. praxist, új körzetfelosztás lett. Az előterjesztésből láthatják, hogy a doktor úrnak még nem sikerült összegyűjteni a beteglétszámot, ami optimálisan szükséges lenne. Erre tekintettel támogatási kérelemmel fordult az önkormányzathoz.  
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   
Szendrey Elek képviselő: a doktor úrnak van a legkisebb körzete felnőtt számban. Nem volt egyenlő az arány a körzetfelosztásnál.  

Bogdán Józsefné intézményi referens: a körzetfelosztás azon  jogszabály figyelembe vételével történt, hogy az  induló körzet lakosságszáma nem haladhatja meg az  1300 fő. 
Meg kell jegyezni, hogy a körzetfelosztás, vagy a lakosságszám növelés nem jelenti automatikusan a betegszám növekedését, mert nem kötelezhető a beteg, hogy adja le a kártyáját a körzet szerinti orvosnál. Az OEP szerint ez a 930 kártya nagyon jó eredmény. 

dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: nincs jelentősége, hogy milyen körzete van valakinek. A meglévő 4 körzet már nem bírta a terhelést, ezért nagyon fontos az 5. körzetet megtartani. Az OEP finanszírozás még akkor sem elég, ha nem vesznek le belőle. Senkinek nem lenne jó, ha a Bende doktor elmenne. Valószínű, hogy komoly szándék volt a doktor úr részéről, hogy idejött, ehhez természetesen a többi háziorvos is segített. Úgy gondolja, hogy ha ezt az évet még megkapja és támogatja az Önkormányzat a praxist, a doktor úr össze tudja gyűjteni a megfelelő kártyaszámot. 
Dr. Bende János László háziorvos: az OEP finanszírozás korcsoportok szerint történik.    50-60 év között 1,5 a szorzó, 60 év fölött 2 szorzó van. Az ő körzetének jelentős létszáma 40 év alatti. A 930 főből 300 fő, aki rosszul finanszírozott. 

dr. Lőre Attila képviselő: hihetetlen, hogy az OEP nem képes a támogatást megnövelni, amikor ők is elismerték, hogy ennyi idő alatt 930 főt összeszedni nagy dolog. Szeretné, ha az Önkormányzat támogatná. Nem biztos, hogy a körzetalakítással az idősek átjelentkeznének a Bende doktorhoz. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: bízik benne, hogy a többi háziorvosnak is ez a véleménye. Ez a kártyaszám tényleg szép eredményt képvisel. Kötelesek támogatni, és bízik benne, hogy ez nem fog visszájára fordulni a többi háziorvos esetében. Azt javasolja, hogy mindenképp egy keretösszeget kell meghatározni. Ő 200.000.- Ft-ot javasol havonta, a doktor úr 300.000.- Ft-ot kér. Majd a Képviselő-testület fogja eldönteni. Javasolja a költségvetésig vizsgálják felül, hogy mivel hogyan tudják tovább támogatni. 
Szendrey Elek képviselő: az ő javaslata, hogy adják meg a 300.000.- Ft-ot. 
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: csütörtökön lesz Pénzügyi Bizottsági ülés, de egy javaslatot célszerű lenne a szakbizottságnak megfogalmazni. Kiegészítésként elmondja, hogy itt vállalkozás támogatásáról van szó, amelyre az uniós irányelvek szerint korlátozott mértékben van lehetőség. Ezeket a szabályokat, amelyek az un. de minimis támogatásra vonatkoznak figyelembe kell venni.   
Dr. Bende János László háziorvos: a hiányzó összeg felét szeretné legalább megkapni. 
dr. Halasi Katalin külsős bizottsági tag: viszonyításképpen elmondja, hogy az ő körzete 1800 fő, erre 1.200.000.- Ft a finanszírozás. Ha az arányaiban nézik a dolgot, akkor valahol félúton kellene megállni. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: javasolja, mindkét összegről szavazzanak. Szavazásra bocsátja a 200.000.- Ft-ot.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

13/2016. (V. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága dr. Bende János László háziorvos kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta és javasolja a BENDE – MEDICAL Háziorvosi és Foglalkozás- Egészségügyi Kft. (személyes ellátásra kötelezett orvos: dr. Bende János László) részére 2016. december 31-ig támogatás biztosítását, azonban 1 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem javasolja a támogatás összegének  200.000.- Ft/ hó összegben történő meghatározását. 
A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta  ESZB elnök
 

Határidő: 2016. május 26.
Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: szavazásra bocsátja a 300.000.- Ft-ot   

A bizottság az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Önkormányzatának 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának

14/2016. (V. 17.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága dr. Bende János László háziorvos kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta és javasolja a BENDE – MEDICAL Háziorvosi és Foglalkozás- Egészségügyi Kft. (személyes ellátásra kötelezett orvos: dr. Bende János László) részére 2016. december 31-ig támogatás biztosítását, azonban 3 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja a támogatás összegének  300.000.- Ft/ hó összegben történő meghatározását. 
A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Fazekas Violetta ESZB elnök
Határidő: 2016. május 26.
2. Napirend:

Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 13.30 órakor bezárja.

                      K.m.f.







Fazekas Violetta










ESZB elnöke 

dr. Lőre Attila  
bizottság tagja

