J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2016. május 19-én (csütörtök) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat a meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tagot javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja dr. Lőre Attila képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Kéri 3-dik napirendi pontként felvenni „Dr. Bende János László háziorvos támogatási kérelme” című napirendi pontot. 

Ismerteti a módosított napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d :

1. Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2015. évi pénzügyi beszámolójának megtárgyalása 

Meghívott: Szabó Zsolt Kft. igazgatója

2. Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2015. évi pénzügyi beszámolójának megtárgyalása 

Meghívott: Dienes András Kft. igazgatója
3. dr. Bende János László háziorvos támogatási kérelme

4. Egyebek

1. Napirend:
Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2015. évi pénzügyi beszámolójának megtárgyalása 

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök


              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. Felügyelő Bizottsági tagként már meghallgatta ezt a beszámolót. Nagyon friss még a kft. tevékenységi köre. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Szabó Zsolt Kft. igazgatója: két dolgot emelne ki. Pénzügyi anyagok kiküldésre kerültek, ehhez tartozik egy szöveges beszámoló. Abban részletesen leírt pár dolgot, amit át tudnak majd nézni. A mérlegből egyértelműen látszik 32 millió Ft, ami mintha veszteség lenne, de könyvelés technikailag nem lehetett másképp megoldani. A Sportliget lakópark közvilágításának technikai könyveléséből adódó szám. 2015. évben kaptak számlát, 2016. évben kellett kifizetni, nem lehetett másképp könyvelni.  
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a Felügyelő Bizottság kurtára sikeredett jegyzőkönyvében látja a 32 millió Ft-ot. Mi az oka, hogy ez tavaly nem lett kifizetve? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: volt egy közbeszerzési eljárás a közvilágítással kapcsolatban. A vállalkozó a Városüzemeltető Kft-vel szerződött le. A teljesítés 2015. december közepe volt, a fizetés határideje pedig a teljesítés után 30 nap. A kivitelező teljesített, benyújtotta a számlát. Ezt nyilvántartásba kellett venni 2015-ben, de a kifizetés 2016-ban volt esedékes, amelyet a 2015. évi beszámoló még nem tartalmazhat. 

Megérkezik Füles József. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő. 

Laza István külsős bizottsági tag: úgy látja elérte a célját az átszervezés.  A munkafolyamatok talán még a korábbinál is hatékonyabbak. Az átszervezésből adódó megtakarításból érdemes lenne tovább fejleszteni a Kft-t. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: a Képviselő-testület bármikor dönthet úgy, hogy valamely összeggel megerősíti a kft-t, hogy fejlődjön. De tudni kell, hogy a támogatások a kötelező feladatellátásra vannak megállapítva, a számlázások pedig az egyéb feladatokra. A kft az ÁFA visszaigénylésekből rendezi a járulékok kifizetését a NAV felé. Az, hogy most visszaigénylő pozícióba kényszerült a kft, az abból adódik, hogy a NAV ügyintézés lassan folyik.  A fejlesztési lehetőségekről minden esetében az önkormányzat Képviselő-testülete fog dönteni. 
dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: Nem okoz-e likviditási problémát ez a helyzet?

Szabó Zsolt Kft. igazgatója: jelenleg nem. De ha sokáig tart, és nem tudják rendezni átvezetésekkel a járulékok kifizetését, később okozhat problémát. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: azért ne örüljenek, hogy milyen jó a kft.   2013 –ban, 2014-ben, és 2015. év félévig deficites volt, több millió forintba került ez az önkormányzatnak. Szeretné kérni, hogy a testületi ülésig részletezve legyen leírva, hogy mit számlázott le az önkormányzat felé. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: kéri, hogy pontosan határozza meg hogy mire kíváncsi. Önök döntöttek 2015. májusában, fel volt sorolva az összes feladat, és az ehhez kapcsolódó fedezet.  

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: 2014. évről, amit lezárt áthozott 2 millió forintot. Különböző kötelezettségei voltak a kft-nek, július 1-ig ezt a kft-t le kellett volna zárni. Nem lehet összemosni a támogatást és a bevételt. Az eredmény kimutatási oldalon mit számlázott vissza? Miből van saját bevétele? Arra lenne kíváncsi milyen munka volt, amit visszaszámlázott? 
dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: mielőtt a kft. megalakult meg kell nézni, hogy a Városgondnokság mennyi támogatást kapott.  Kétfelé kell bontani, mennyi támogatást kapott és mennyit számlázott le.  
Füles József külsős bizottsági tag: amikor úgy döntöttek, hogy a Városgondnokságot összevonják a Városfejlesztő Kft-vel jó döntést hoztak. Az Önkormányzat égisze alatt működő Városgondnokságnak sokkal kevesebb gazdasági mozgástere volt, mint a Kft.-nek. 
Szabó Zsolt kft. igazgatója: a Városüzemeltető Kft. 2015. évre nem kapott saját költségvetést. Akkor még a Városgondnokság második félévre eső részét kapta meg működésre. A testület döntötte el, hogy melyik feladatokra kapnak támogatást és melyiket számlázzák. Azt jogosnak tartja, hogy le kell ellenőrizni, hogy a számlák jól lettek–e kiállítva. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: a Városfejlesztő Kft-nek volt feladata, az ivóvíz minőségjavító projektet a cég vezényelte le. Senki nem érzi át azt, hogy az augusztusi átadást nekik köszönhetik. Sokkal átláthatóbb a munkájuk komoly fejlődéseken megy át a cég. Összességében univerzális szakemberekkel tudnak dolgozni. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: cél volt, hogy a Városgondnokság úgy alakuljon át, hogy a Városfejlesztő Kft-nek ne kelljen megszűnni. vásároltak, amit a Városgondnokság nem tudott megcsinálni, mert nem volt rá lehetősége.  
Kovács András pénzügyi irodavezető: az a legegyszerűbb, ha Képviselő úr bejön, és megnézik, ami érdekli.    A Felügyelő Bizottságtól szeretne kérdezni, mire gondolnak a támogatás szétbontásával kapcsolatban? 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: amikor fel van bontva a kft. feladata, munkánként van felbontva a bérköltség, cafetéria. A többlet adminisztráció miatt, ha nem szükségszerű, tekintsenek tőle. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: ez a testület kívánsága volt, hogy a feladatokhoz rendelje hozzá a bért, azért hogy lássák egyes feladatokhoz milyen költségek kapcsolódnak. A számlázott tételeknél van egy olyan kényszere a kft-nek, hogy tegye mögé hogy mennyi az ÁFÁI, a bölcsőde, stb. Emiatt van egy többlet feladat, de sajnos ez abból adódik, hogy az államháztartás így működik. 

Füles József külsős bizottsági tag: egy új rendszert kellene beépíteni. Mely költségek mennek támogatásból, mely munkák számlára.

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: 3,5 millió Ft kisebb összegű eszközök. Mi szerepel benne? 
Szabó Zsolt kft. igazgatója: fúrógép, létrák, taliga, teherautó, stb.   

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:   
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

15/2016.(V. 16.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2015. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Medvedovszky Béla PB elnök 

Határidő: 2016. május 26.

2. Napirend:

     Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2015. évi pénzügyi beszámolójának megtárgyalása 

 Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök


              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. Először is gratulálni szeretne a futsal csapathoz. Szeretné elmondani, hogy mindenki nagyon elégedett a csarnok és a pálya tisztaságával, rendben tartásával. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Dienes András kft. igazgatója: úgy gondolja, hogy a mai napig olyan állapotban vannak a létesítmények, ahogy átvették. 

Jónás József külsős bizottsági tag: a Felügyelő Bizottsági ülésen Kovács úr részéről elhangzott egy javaslat, hogy az 1 millió Ft-os nyereség terhére lehessen jutalmat osztani. Kéri a Pénzügyi Bizottságtól ezt erősítse meg. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: a javaslat a dolgozókra vonatkozik? Erről a határozati javaslatban külön kell dönteni. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a Felügyelő Bizottság jegyzőkönyvét olvasva egyre több a karbantartás, ami pénzt fog felemészteni. Csínján bánjanak a jutalmazásokkal. 2007. óta kéri, hogy legyen egy rezsi óradíja a kft-nek. A 284.000.- Ft értékvesztés mit takar?   A tárgyi eszköz értékesítés?
Kovács András pénzügyi irodavezető: az értékvesztés az 5 évet meghaladó tartozás, ez 2010-ben kiállított számla, amit azóta görgetnek maguk előtt. Ezt 5 év után le kell írni. A tárgyi eszköz értékesítés, hogy eladott egy tehergépjárművel a másik kft-nek. Az eladásból az érték csökken, de másrészt bevételként megjelenik.   
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: azt gondolja, ha valami jól működik, akkor javasolják a testület felé, és támogatják a jutalmat. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: a mai állás szerint mennyi a rezsi óradíja a kft-nek? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: 2012-ben készült egy számítás, azóta a rezsi költségek 50-60 %-kal nőttek. Akkor nettó 6.016.- Ft volt, ez már nettó 9.000.- Ft + az ÁFA. A sportpálya világítással és anélkül lett meghatározva. Most 6.200.- Ft nettóval lehet számolni, ami bruttó 8.000.- Ft. De ezt bármikor tudják frissíteni. 

Dienes András kft. igazgatója: testületi ülések voltak, ott döntöttek, hogy kinek kell, kinek nem kell fizetni. Túl nagy lehetősége nincs értékesítésre. A rendezvényekből tartják fenn a csarnokot. Táncversenyekből, sportversenyekből. Jövő héten például 3 napon táncverseny lesz.
Kissné Szabó Katalin polgármester: sikerült eljutnia Csömörre a bajnoki futsal mérkőzésre. Üllőt az egekbe emelik, az a sportcsarnok majdnem egyidős a mienkkel, de ott ez nem látszik. 

Laza István külsős bizottsági tag: az előterjesztésben van egy elírás. Elismerését fejezi ki, jó gazdája a létesítményeknek, ez szemmel látható. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy az adózott eredmény terhére jutalomalapot hozzanak létre.
A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

16/2016.(V. 19.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2015. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját. Javasolja továbbá, hogy az adózott eredmény terhére a Kft. vezetője jutalomalapot hozzon létre. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:    Medvedovszky Béla PB elnök 

Határidő: 2016. május 26.

3. Napirend:

Dr. Bende János László háziorvos támogatási kérelme
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök


              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. Az ESZB már foglalkozott vele, de a támogatás összegére vonatkozóan nem jutott döntésre.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Bogdán Józsefné intézményi referens: az ESZB ülésre meghívást kapott Bende doktor úr, döntően kártyaszám alapján van finanszírozva a háziorvos. Egy ötödikként induló praxis igen nehéz helyzetben van. A kártyagyűjtésre egy év áll rendelkezésre, addig finanszírozza az OEP. A 900 kártyaszám még mindig kevés, hogy fenntartsa a praxist. Ami még hátrányos helyzetbe hozza, hogy az a körzet döntően a lakópark. Szorzószámok alapján kapja a támogatást korosztályok szerint, fiatalok esetében kisebb a szorzó. 

Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: az ő körzete mennyi finanszírozást jelentene, ha mindenki átjelentkezne. Ez 1300 fő ellátást foglalja magába, induló praxisnál nem lehet nagyobb. Senkit nem lehet kötelezni arra, hogy jelentkezzen át. 

Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnök: a bizottság azt gondolta, hogy mindenképpen tartsák itt a doktor urat, szeretik a betegek. Egy kis idő lenne szükséges, hogy megszerezze a szükséges kártyaszámot. Amikor sikerül, akkor rögtön szól. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: össze lettek hívva az orvosok. Mindenki maximálisan támogatja a Bende doktort. Azzal van a probléma, aki nem jár orvoshoz, mert nem beteges. Tőlük nem tudja a kártyát elkérni. A költségvetésig legkésőbb meg kell próbálni támogatni. Van annyira korrekt a doktor úr, hogy fog jelentkezni, ha meg van a megfelelő kártyaszám.    A támogatás összegénél van a kérdőjel. 300.00.- Ft-ról indultak, egyeztetett Bende doktorral 200.000.- Ft, amivel el tudna lenni. 
Jónás József külsős bizottsági tag: mindenképpen támogatni kell az egészségügyet. Viszonyítási alapot kellene a többi orvoshoz képest találni. Örül neki, hogy ott voltak az orvosok, véleménye szerint ezt is az orvosokkal közösen kellene eldönteni. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: sok beköltöző van, az Üllői Hírmondóban folyamatosan kellene jelezni, hogy az 5. praxis beindult. 

Szendrey Elek képviselő: az a körzet 834 felnőttet jelent, esélye sem volt az 1300 kártyára. Az ESZB ülésén ő 300.000.- Ft-ot javasolt, de nem született döntés. 

Bogdán Józsefné intézményi referens: semmi akadálya, hogy kapjon még 12 utcát, de ettől még nem jelentkeznek át. Háromszor jelent meg az újságban, volt tv interjú is a doktor úrral. Nem mennek át a betegek, ragaszkodnak a háziorvosukhoz.  
dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag:  most 600.000.- Ft-tal kap kevesebbet, ami nagy érvágás. Sajnos az egészségügyre nem írnak ki TAO pályázatokat, amihez az önkormányzat odateszi az önrészt. Véleménye szerint nem sok a 300.000.- Ft. 
Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: van olyan háziorvos, aki vásárolta a praxisát, ezért kényes kérdés. Vegyék figyelembe, hogy addig, amíg kevesebb létszáma volt addig megkapta a magasabb támogatást. Meg kell határozni az értéket és felül kell vizsgálni, hogy alakul a beteg létszáma. 
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: ne felejtsék el, hogy ők szerették volna, hogy legyen egy 5. praxis.  Úgy érzi, hogy kötelesek segíteni. Javasolja a 300.000.- Ft-ot. 

Kiss Tibor képviselő, bizottsági tag: az orvosok akarták az 5. praxist, mert nagyon sok a munkájuk, sok a beteg.  Az a cél, hogy maradjon az 5. praxis. Ő a 300.000.- Ft-ot javasolja. 

Füles József külsős bizottsági tag: állapítsanak meg három hónapig egy összeget, figyelembe kell venni, hogy ő nem fizetett a praxisért 
Kissné Szabó Katalin polgármester: mindenki a doktor úr mellett van, de reálisan kell gondolkodni. Az egyeztetés vége 200.000.- Ft volt. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, Elhangzott, hogy elég lenne a 200.000.- Ft. Ezt javasolná 3 hónapig. Mivel többen javasolták a 300.000.- Ft-ot először azt teszi szavazásra. 
A Pénzügyi Bizottság az alábbi határozatot hozza:  
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

17/2016.(V. 19.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága dr. Bende János László háziorvos kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta és 3 igen, 4 nem szavazattal nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a BENDE – MEDICAL Háziorvosi és Foglalkozás- Egészségügyi Kft. (személyes ellátásra kötelezett orvos: dr. Bende János László) részére három hónap időtartamban nyújtson 300.000.- Ft/ hó összegű praxistámogatást.
A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Medvedovszky Béla PB elnök 
 

Határidő: 2016. május 26.

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a 200.000.- Ft-ot. 
A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

18/2016.(V. 19.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága dr. Bende János László háziorvos kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a BENDE – MEDICAL Háziorvosi és Foglalkozás- Egészségügyi Kft. (személyes ellátásra kötelezett orvos: dr. Bende János László) részére 3 hónap időtartamban nyújtson 200.000.- Ft/hó összegű praxistámogatást. Majd a kártyaszám alakulásának függvényében döntene a Képviselő-testületi a további támogatás mértékéről.
A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Medvedovszky Béla  PB elnök
 

Határidő: 2016. május 26.

4. Napirend:

Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17,30–kor bezárja. 

K.m.f.

Medvedovszky Béla

PB elnök

dr. Lőre Attila 
bizottsági tag
