J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2016. augusztus 18-án (csütörtök) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat a meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit.  Füles József bizottsági tag jelezte, hogy később érkezik az ülésre.
Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes,  6 fő bizottsági tag jelen van. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tagot javasolja.
A bizottság egyhangúlag elfogadja  Dr. Lőre Attila képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti a napirendi pontokat, kéri az 1-ső napirendi pontot levenni. Ismerteti a módosított napirendi tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d :

1. DPMV Zrt. és Üllő Város Önkormányzat között kötött üzemeltetési szerződés módosítása

2. Tájékoztató Üllő Város 2016. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

3. Egyebek

1. Napirend: 

DPMV Zrt. és Üllő Város Önkormányzat között kötött üzemeltetési szerződés módosítása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: átadja a szót Kovács András Pénzügyi Irodavezetőnek. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  A lényeg, hogy amióta 21 település tartozik a DPMV Zrt-hez, azóta évről évre egyre nagyobb veszteséget halmoz fel. Ha ez folytatódik, akkor a tulajdonosoknak fel kell tölteni a veszteséget. A DPMV Zrt. próbálkozik költségcsökkentéssel, de ami segítene rajta az a bérleti díj csökkentése lenne. Az ajánlatuk nem jó, azzal a mértékkel, amit Ők javasoltak, de segíteni kell rajtuk. Valós tényeken alapuló bérleti díjat kellene meghatározni, amit ténylegesen javításra és karbantartásra fordít egy minimum és maximum összeghatáron belül. Ez kényszer megoldás, de valamit tenni kell. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Dr.Lőre Attila bizottsági tag: mennyit szoktak évente felhasználni javításra.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: két éve gördülő fejlesztési tervet kell készíteni, ami alapján beruházásra és felújításra kötelezően évi 10 millió forintot kell költeni. Ezek előre tervezhető feladatok, de ezen túl menően kb. 18-24 millió forint körül szoktak még a rendszer karbantartására fordítani, de úgy gondolja, 43 millió forintba bele fognak férni.
Dr. Lőre Attila bizottsági tag: mi a biztosíték arra, hogy 10 millió forinton felüli összeget, be tudják invesztálni. Az önkormányzat lehet, hogy a minimumot megkapja, de nem lesz normális felújítás. Összehasonlítva a településeket, Üllő nyereséget termel a cégnek, de vannak olyan települések, akik csak a veszteséget termelik. Ha hoztak volna egy olyan szabályt, hogy a bérleti díjakat eltörlik, akkor is mínuszban lennének. Azok, akik folyamatosan veszteségben vannak, mennyit tudnak abból fedezni, egy az egyben, szó szerint az alapszabály szerint kellene eljárniuk. Nem tudja értelmezni, hogy miért kéne lemondani a városnak, 26 millió forintnyi felújításról, azért, hogy más településeket kihúzzanak a pácból. A veszteséges települések, biztos nem fognak kiválni a kft.-ből. 

Füles József bizottsági tag megérkezik a jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.
Medvedovszky Béla PB elnök: egyetért az elhangzottakkal. Azt kéne megtudni, mi lesz, ha veszteséges lesz a cég. Úgy gondolja, hogy akkor a tagoknak kell a tőkeemelést végrehajtani, de akkor is kérdés, ki milyen arányban járuljon hozzá. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: Üllő saját magáért harcoljon. Üllőnek ez nem jó. A bizottság és a Képviselő-testület is dönthet úgy, hogy maradjon változatlanul a bérleti díj az amortizációs értékkel figyelembe véve. Nem tudják a többi település hogyan fog dönteni, de a Közgyűlésen valószínűleg nagy harc lesz. Jó megoldás nincs, mert ami az egyik településnek jó, az a másiknak nem. 
Kiss Tibor bizottsági tag: a 10-40 millió forintig terjedő összeggel az a probléma, hogy a DPMV érdeke, hogy minél kevesebbet költsön a rendszerre, a város érdeke, hogy minél többet. Ez már nem egy új rendszer, egyre több helyen kell karbantartani. A Felügyelő Bizottság tagjainak ki kell állni Üllőért, és meg kell mondani, hogy mit csináljanak meg, mert ha nem mondják meg, akkor nem is fogják megcsinálni és a hálózat tönkremegy. Üllő érdeke, hogy itt rendben legyen a vízhálózat.  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a VKB ülésen ugyanezek a problémák hangzottak el. A Közgyűlésen csak 1 szavazatuk van, amivel nem mennek sokra. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető:  A jó megoldás az lenne Üllő szempontjából, hogy maradjon az amortizáció szerinti bérleti díj, de ez oda fog vezetni, hogy nem fogja tudni kezelni a veszteségét. 

Medvedovszky Béla PB elnök: kérdése, hogy nem járnának jobban a tőkeemeléssel. Lehet, az kevesebb pénzükbe kerülne. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ha tulajdoni arányokat néznek, akkor a tulajdoni hányaduk alapján nem lenne olyan nagy a tőkeemelés rájuk jutó összege, mint így amitől elesnek. De akkor is fennáll az a veszély, hogy nem lesz fedezet a javításra, karbantartásra. Rá kéne venni a vezetést, hogy valós költségcsökkentő tényezőkön gondolkozzon el. Még érdekes kérdés, hogy mi lesz a közműadóval. Javasolhatják, hogy maradjon minden a meglévő formában, és ha feltöltésre lesz szükség, akkor nézzék meg a költségcsökkentési lehetőséget, és a tulajdoni hányaduk arányában, akkor beteszik a tőkeemelés önkormányzatra eső részét. 

Medvedovszky Béla PB elnök: nem erőltetné a határozati javaslatban foglalt megoldást. Még ha olyan középszinten vannak is, akkor is jobban járnak a tőkeemelés tulajdoni részükre eső arányával. Ezt a határozati javaslatot nem javasolja elfogadni. Dolgozza ki, hogy hosszabb távon, milyen megoldásokat tud javasolni és egy későbbi időpontban térjenek vissza rá.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az lehet egy megoldás, hogy a PB azt javasolja, hogy a bérleti üzemeletetési szerződés ne változzon. Egyben javasolja, hogy a DPMV Zrt. dolgozzon ki, olyan költségcsökkentő javaslatokat, amelyek a cég működését viszik előbbre. 

Medvedovszky Béla PB elnök: szavazásra bocsátja a módosító javaslatot, miszerint a Pénzügyi Bizottság azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a DPMV Zrt. és Üllő Város Önkormányzat közötti üzemeltetési szerződést ne módosítsa. Egyben felkéri a DPMV Zrt-t, hogy dolgozzon ki olyan költségcsökkentő javaslatokat, amelyek a cég gazdálkodását pozitív irányban mozdítja elő.

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza:   

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

21/2016.(VIII. 18.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottság azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a DPMV Zrt. és Üllő Város Önkormányzat közötti üzemeltetési szerződést ne módosítsa. Egyben felkéri a DPMV Zrt-t, hogy dolgozzon ki olyan költségcsökkentő javaslatokat, amelyek a cég gazdálkodását pozitív irányban mozdítja elő.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:    Medvedovszky Béla PB elnök 

Határidő: 2016. augusztus 25.

2. Napirend:

Tájékoztató Üllő Város 2016. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Jó a beszámoló, mert képet ad arról, hogyan áll a városköltségvetése. Látják, hogy mivel vannak elmaradva. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: megnyugtató az első félévi teljesítés minden intézménynél, de igaza van elnök úrnak a közbeszerzésekre vonatkozóan, mert azzal nagyon el vannak csúszva, de nagyon előre kellene hozni. Egyben szeretné megköszönni az Adócsoport munkáját, mert az első félévben az adóbevételek a terven felül folytak be. 
Kiss Tibor bizottsági tag: az iskola korszerűsítése megkezdődött, de a nagy beruházások közbeszerzése mindig csúszik. Az iskola még el sem kezdődött pedig már be is kellett volna fejezni, miért van ez?
Medvedovszky Béla PB elnök: a jogszabályi környezet nem igazán előnyös, azért vannak ezek a csúszások, sajnos nem gyorsítja meg a munkájukat. A nagyberuházásokat, már az év végén el kell kezdeni tárgyalni, hogy már az első negyedévben tudják indítani a közbeszerzést.  Megnyugtató, hogy a költségvetés jól áll, van beruházásra és felújításra pénz. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a közbeszerzési törvényben jelentős változások léptek életbe, amit még azoknak is tanulmányozni kell, akik ezzel foglalkoznak.  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a tartalékoknál nincs semmi pénzmozgás?

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a tartalék, mint előirányzat szerepel, de a teljesítés mindig máshol van, de ez az összeg megvan. 

Medvedovszky Béla PB elnök: jó a tájékoztató áttekinthető, a VKB ülésre már őszre legyenek javaslataik a jövő évi beruházásokra vonatkozásában. 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadja Üllő Város 2016. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót.

3. Napirend:

Egyebek 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: októberre már látják, hogy mely beruházások valósultak meg és melyek maradtak el. 
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17,00–kor bezárja. 

K.m.f.

Medvedovszky Béla

PB elnök

Dr. Lőre Attila
bizottsági tag
