J e g y z ő k ö n y v
Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának 2016. szeptember 21-én (szerdán) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent vendégeket, bizottsági tagokat és a hivatal dolgozóit.  Kondás Imre bejelentéssel van távol. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van. Benkó Sándor és Varga Norbert külsős bizottsági tagok jelezték távollétüket. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének Kerezsi Sándor képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja  Kerezsi Sándor képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:   
Napirend:
1. 2016. évi költségvetési rendelet II. módosítása
2. Egyebek

1. Napirend:

2016. évi költségvetési rendelet II. módosítása

Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök


(Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kéri Kovács Andrást, hogy az előterjesztés első oldalán lévő táblázatban szereplő módosításokról  adjon tájékoztatást.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: sajnálatos módon minden erőfeszítésük ellenére a szolgáltatókkal nehezen tudnak zöldágra vergődni. Azt szerették volna, hogy ezek a kiadások a megfelelő helyen legyenek kimutatva és kifizetve, de a szolgáltatók hozzáállása miatt ezt nem lehetett megoldani, ezért szükséges az összegek átcsoportosítása. A másik nagyobb összeg a 300 millió Ft-os lekötés, ami kamatozik. A harmadik: a Könyvtárnál tervezték be a helytörténeti gyűjtemény beruházási költségét, de mivel önkormányzati tulajdonban van az épület, ezért azt, az Önkormányzatnál kell kimutatni. Továbbá a negyedik módosítás a közfoglalkoztatás miatt szükséges, ami utófinanszírozott.

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza:   

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

27/2016.(IX. 22.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága az Üllő Város 2016. évi költségvetésének II. előirányzat módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselőtestületi ülésen terjessze elő.

Felelős:
Udvardi Mátyás RÜB elnök



Határidő:
2016. szeptember 29.

2. Napirend:
Egyebek
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 16,20–kor bezárja. 

K.m.f.

Udvardi Mátyás 
RÜB elnök

Kerezsi Sándor
bizottsági tag
