J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2016. november 15-én (kedd) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent vendégeket, bizottsági tagokat és a hivatal dolgozóit.    
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6  fő bizottsági tag jelen van. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének Tallárom Balázs képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Tallárom Balázs képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti az ülés  módosított napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:   
Napirend:
1. Helyi ösztöndíj rendelet módosítási koncepciójának megtárgyalása

2. 2017. évi költségvetési előzetes megtárgyalása 

3. Egyebek

1. Napirend

            Helyi ösztöndíj rendelet módosítási koncepciójának megtárgyalása

            Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök


Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Sokszor beszéltek már róla, sokszor kimarad belőle valaki, aki rászorulna. A helyi ösztöndíj tanulmányi ösztöndíj, nem szociális rászorultság alapján kapják. Ebben az évben az volt a probléma, hogy egy tanuló egy tizeddel lemaradt az ösztöndíjról.
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: Kondás úr mondta, hogy több gyereknek több pénzt szeretne adni. Azért gondolták, hogy kezdjenek el ezen gondolkodni, hogy a jövő évi költségvetésbe így tudjanak tervezni. A jelenlegi szabályozás szerint ez tanulmányi ösztöndíj. De természetesen lehetőség van módosítani ezen a testület szándéka szerint. 
Bartáné Boda Krisztina külsős bizottsági tag: ha van rá pénz, akkor lehetne lejjebb vinni az átlagot.

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: a 4,8 átlagot lehetne lentebb vinni, de kérdés hogy mennyire. Nagyon alacsonyra sem tehetik, mert elveszti az „értékét”. 
K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s : 

Bartáné Boda Krisztina külsős bizottsági tag: javasolja, legyen  4,7 az átlag.
Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: az ő javaslata, hogy akkor a felsőoktatási átlagot is vigyék lentebb 4,4-re. A kifizetendő összeg véleménye szerint nem rossz, ahhoz nem nyúlna. Magához az ösztöndíj többi részéhez nem nyúlna. 

A Bursa Hungarica két részből tevődik össze.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: összesen három részből tevődik össze, az iskola, a megye és az önkormányzat adja. Itt a jogosultsági feltétellel van probléma. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: az egy főre jutó jövedelmet kellene fentebb vinni. Az magas lenne, ha 250% és 300 % lenne? 

Tallárom Balázs képviselő: ez befolyásolja a megye által adott összeget is? 
Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: ez csak a mi részünk, a megye annyit ad amennyit eddig is adott. 

Összefoglalja a módosításokat: a helyi ösztöndíjrendszerben a középiskolai tanulók átlageredménye legalább 4,7, a felsőoktatási intézményben tanulók átlageredménye legalább 4,4.

A Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerben: a.) pont az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-a

b.) pont az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-a. Az összegek maradnak.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: most nem vinnék a testület elé, majd a költségvetés tárgyalásnál.
Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    
 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

27/2016. (XI. 15.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzat Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek

1.) a helyi ösztöndíjrendszer létesítéséről szóló 19/2011.(XII.08.) számú önkormányzati rendelet módosítását azzal, hogy a középiskolai tanulók átlageredménye legalább 4,7, a felsőoktatási intézményben tanulók átlageredménye legalább 4,4 legyen. 

2.) A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben a jövedelemhatárokat az alábbiak szerint módosítani:

a.) az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-a,

b.) az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-a.

Felelős:
Magyar Istvánné OKSIB elnöke

Határidő: 
2017. évi költségvetés tárgyalása
2. Napirend

2017. évi költségvetési előzetes megtárgyalása 

            Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök


Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  
K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s :   
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a köznevelési intézmények működtetésének átadása: 2017. január 1-től át kell adni az iskolát a tankerületnek, a technikai dolgozókat is beleértve.  Folynak tárgyalások. Olyan megoldás is elképzelhető, hogy a dolgozók nem kerülnek át, hanem a jelenlegi feladatellátótól – Városüzemeltető Kft – megvásárolják a szolgáltatást. 
Bartáné Boda Krisztina elhagyja a termet. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: amig irodavezető úr megérkezik elmondja, hogy az anyag végén találhatók a határozati javaslatok, amelyekben mindenképp állást kéne foglalni, valamint van egy táblázat, amely a felmerült fejlesztéseket, beruházásokat rögzíti. Ez kellene majd rangsorolni illetve átgondolni, hogy van-e valami, amit a bizottság szeretne megvalósítani.  

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: a műfüves pályából kettőt is terveztek. Ami évek óta még téma a futópálya. A nagy focipálya körül megvalósítható lenne. Esetleg a gördeszka helyett javasoljanak futópályát? Azt gondolja akkor is be lehet tenni, egyszer majd csak megvalósul.  A Deák Ferenc utcai kerékpár utat javasolják kivenni.
Prikrillné Erős Ildikó elhagyja a termet. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő.

Tallárom Balázs képviselő: az ASP rendszernek van valamilyen hardver követelménye?

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: igen. Vannak bizonyos eszköz és hardver követelményei. Ami fix, hogy az adóval csatlakozni kell. A többi területen meg kell hozni a döntést, hogy milyen formában csatlakoznak. A jövő év van az átállás előkészítésére. Házon belül arról beszéltek, ha már csatlakozni kell, akkor hagyják a régi programokat. Ez egy hatalmas lesz mindenkinek és elég rövid az idő.  Abból a szempontból lehet jó, hogy jelenleg minden önkormányzat más-más programmal dolgozik. Ez a dolgozóknak biztos, hogy óriási plusz munkát jelent.  
Gazsi Dávid képviselő: A költségvetési koncepciót jónak tartja, de az ASP-hez való csatlakozással és az intézményátadással nem ért egyet. Ugyanakkor tudja, hogy erről az önkormányzat nem tehet. Véleménye szerint a centralizálás mintapéldája az ASP. Az önkormányzatiságot számolja fel a kormány.  
Kovács András pénzügyi irodavezető: nem ezen a rendszeren múlik, hogy az önkormányzatokat milyen helyzetbe hozzák. Volt itt központi rendszer 2005-ig. Az egy DOS alapú rendszer volt, amit az önkormányzatok használtak.  Az ASP rendszer, ha jó akkor örvendetes, mert egységesít.    A Szolidaritási Alap: a monori tankerülettel jó volt a kapcsolat, de nem mindenhol volt ilyen jó az együttműködés. A kettősség pedig semmiképp nem jó, abból csak vita van, ha nem egy kézben van a működtetés és a fenntartás.  

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: attól fél, hogy elveszik a működtetést, de az iskolák ide fognak jönni támogatásért, mert hová mennének. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: ezt jól látja. Működtetés szempontjából az üllői önkormányzat maximálisan kiszolgálta az iskolát. A KLIK biztos, hogy nem fogja tudni ezt így megtenni. 
Az ASP-re visszatérve elmondja, hogy egy ilyen váltás úgy működik, hogy legalább fél- háromnegyed év, amíg megtanulják, és a régi és az új egymás mellett üzemel. Itt látja a gondot, hogy erre nem lesz idő.  
Cafetéria rendszer változása: az adóterheket megemelik, kedvező adóztatás mellett csak kétféle juttatás adható. A SZÉP kártya és nettő 100 e Ft készpénz. Ezért javasolták a közalkalmazottak és a kft-dolgozók cafetériakeretének négyezer forinttal történő megemelését, hogy ez kihasználható legyen.  
Köztisztviselői illetményalap: azt hogy a kormány a költségvetési törvénybe betette, egy kicsit furcsa dolog. Központi emelésről szó sincs. A tehetősebb önkormányzatok meg fogják tenni, a Képviselő-testület döntse el. 
Közbeszerzési értékhatárok: az most változtatás alatt áll. Részben könnyebbséget jelent, hiszen emelkednek az értékhatárok, ugyanakkor a tervezetben szerepel, hogy 1 millió Ft felett – bár nem tartozik a törvény hatálya alá -  a Miniszterelnöki Hivatal ellenőrzést folytathat. 

Minimálbér emelésnél elképesztő számok röpködnek. Ami alapjában megdönt egy bérrendszert. Rendkívül kicsi lesz az olló. Az érdemi ügyintéző 33 év munkaviszony után jut el a minimálbérhez. Ennek az emelésnek magával kellene húzni az érdemi ügyintézőt, amiről jelenleg szó sincs. Járulékcsökkentés is lesz várhatóan, 23 %-ra fog csökkeni. A kft-nél foglalkoztatottak közül sok embert fog érinteni. 
Önkormányzati bevételek: az előterjesztés nem tartalmaz javaslatot adóemelésre, de a későbbiekben a befektetések ösztönzése érdekében el lehetne gondolkodni az iparűzési adó csökkentése mellett az építményadó emelésén.  Az iparűzési adó mértékét lehetne esetleg nagyobb mértékben 1,5 %-ra csökkenteni.    
Gazsi Dávid képviselő: az építményadónál az 500 m2 felettieknek javasolna emelést. Az iparűzési adó csökkenteni 1,8 %-ra.
Kovács András pénzügyi irodavezető: Kiadási oldal Vargha Gyula könyvtár. Olyan feladatok lesznek tartósan, hogy erre egy 6 órás státusz bővítést kértek. A Polgármesteri Hivatalnál  olyan mértékűek a fejlesztéssel pályázatokkal kapcsolatos feladatok, hogy mindenképpen szakemberre van szükség.  A HSZK-nak jogszabályi kötelezettség, 3 dajkát kell alkalmaznia. 2017. szeptember 1-től 2 fő felvételével meg tudja oldani. 

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: a táblázatból Deák Ferenc utca fejlesztését  vennék ki. Sok még az üres telek, jelenleg feleslegesnek tartja. Ugyanakkor többször igényként fogalmazódott meg egy futópálya létesítése. 
Kovács András pénzügyi irodavezető:  A táblázatnál azért kértek rangsort, hogy a kollégák el tudják kezdeni a munkát. Bár sok fejlesztési igény van, az OKSIB is fogalmazza meg a feladatkörébe tartozó fejlesztéseket, a testület majd eldönti a végleges sorrendet.  A műfüves pályának olyan helyet kell találni ahol állandó felügyelet van.

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: az egyik javaslat az iskolaudvar volt. A másik a sportpálya területe. A rangsorban a 8. helyen szerepel. A gördeszka pálya helyett inkább a futópálya. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: van-e még beruházás, ami kevésbé fontos?
OKSIB: Deák Ferenc utca, Sportliget lakópark utcafelújítás, játszótér építés. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: illetményalapról: van egy táblázat, ami évek óta nem változott, amivel csak a minimálbér összegét lehet elérni. Az állami szférában mindenhol rendbe tették, azok akik átmentek a járáshoz kategóriákkal többet kereshetnek. Ha a minimálbér emelés megvalósul, akkor az itt dolgozók végleg a minimálbér alá szorulnak. Itt keresik az intézményrendszeren belül a legkevesebbet. Úgy gondolták, hogy nem egy konkrét illetményalap-összegre tesznek javaslatot, hanem legyen egy bértömeg, amit a testület a kollégák elismerésére szán, abból vissza tudják számolni az illetményalapot.   Nem szívesen kérnek, de ha már a törvény megteremtette ennek lehetőségét, úgy gondola, a kollégák megérdemelnék, hogy az ő bérük is emelve legyen. Érdeklődött más önkormányzatoknál, foglalkoznak ezzel a kérdéssel. Nyáron a  sztrájk-követelés 30 %-os emelésről szólt. Itt nem is gondoltak ennyire. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: 10 millió Ft kb. 12 %-os alapilletmény emelést jelentene. Tudják, hogy Magyarországon mennyi átlagbér. Itt az átlagbér 210 e Ft. Abban keresik a megoldást, hogy próbálják a magyar átlagbérhez közelíteni a kollégák bérét. Mindenki érdemi munkát végez, ezért nem tartja elrugaszkodottnak. 
Gazsi Dávid képviselő: ha jól látja, a 20 millió Ft „nem döntené be” a költségvetést. Ha ennyire sok a munka, akkor fel kellene venni még embert. 

Tallárom Balázs képviselő: az üllői önkormányzat inkább az első mezőnybe tartozik. Akkor a dolgozók is érezzék, ő is a 22 %-ot támogatja. Így egy élhető fizetést lehetne kihozni.

Kondás Imre külsős bizottsági tag: ő is a 22 %-ot javasolja.
Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslat 1. pontját az elhangzott módosítás szerint:
Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

27/2016. (XI. 15.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága 2 igen szavazattal elutasítja az iparűzési adó 1 ezrelékes csökkentése mellett az építményadó mértékének 250.- Ft-os emelésére (500 m2 felett) vonatkozó javaslatot.
Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnök 

Határidő: 2016. november 24.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:        

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

28/2016. (XI. 15.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja, hogy 2017. évben a közalkalmazottak, és az Önkormányzat tulajdonában álló társaságok munkavállalói nettó 100.000,-Ft, a köztisztviselők nettó 148.500,-Ft Cafetéria juttatást kapjanak. Cafetéria elemként kizárólag a legkedvezőbb adóteher melletti juttatás legyen választható.  

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a következő Képviselőtestületi ülés elé.
Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnök 

Határidő: 2016. november 24.

 A bizottság 3 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:        

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

29/2016. (XI. 15.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja, hogy a Képviselőtestület a Polgármesteri Hivatal bértömegét 20 millió Ft-al emelje meg.  
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a következő Képviselőtestületi ülés elé.
Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnök 

Határidő: 2016. november 24.

 A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:        

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

30/2016. (XI. 15.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a Vargha Gyula Városi Könyvtár létszámát 2017. január 1.-től 3,5 főben határozza meg. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a következő Képviselőtestületi ülés elé.
Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnök 

Határidő: 2016. november 24.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:        

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

31/2016. (XI. 15.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a Humán Szolgáltató Központ álláshelyeinek számát 2017. szeptember hónap 1.-vel 2 fővel emelje meg.  
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a következő Képviselőtestületi ülés elé.
Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnök 

Határidő: 2016. november 24.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:        

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

32/2016. (XI. 15.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy  2017. évben az alábbi fejlesztéseket, beruházásokat hajtsa végre, az alábbi fontossági sorrendben: 

1. Futópálya építése (TAO pályázat útján)
2. Műfüves pálya létesítése

3. Ócsai úti parkoló kivitelezése

4. Piac komplett tervkészítés, telekalakítás, kivitelezés

5. Baross utca gyalogátkelőhely tervezés, átépítés

6. Hatháza gyalogátkelőhely tervezés, kivitelezés

7. Útkarbantartás

8. Lakossági járdaépítés

9. Egészségház átépítésének pótlólagos munkái

10. Műszaki ellenőri költségek (Egészségház, Óvoda bővítés)

11. Tervkészítések

12. Sportliget Lakóparkban gáz-, és elektromos hálózat kiépítése

13. Közvilágítás bővítés

14. Templom tér 1. engedélyezési terv készítés

15. Honismereti Gyűjtemény épületének további korszerűsítése

16. Vízelvezető árkok tisztítása

17. Árvácska utca felújítása

18. Sportliget Lakópark utca felújítás
19. Sorompók létesítése

20. P+R parkolónál 20 férőhelyes kerékpártároló építése

21. Ravatalozó külső színezése

22. Közlekedési koncepció kidolgozása

23. Sportliget Lakópark játszótér építés

24. Deák Ferenc utca 500 fm kerékpárút + járulékos munkái

25. Szemétbánya rekultiváció
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a következő Képviselőtestületi ülés elé.
Felelős: Magyar Istvánné OKSIB elnök 

Határidő: 2016. november 24.

3. Napirend:

Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és 18,30-kor az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Magyar Istvánné









OKSIB elnök 

Tallárom Balázs
bizottsági tag
