J e g y z ő k ö n y v

Készült: az Üllői Polgármesteri Hivatal épületének hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2016. december 06-án (kedd) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott bizottsági üléséről.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. Kerezsi Sándor és Kántor József bejelentéssel vannak távol.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Medvedovszky Béla képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Medvedovszky Béla képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirendek:
1. Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2017. évi költségvetésének megtárgyalása

Meghívott: Szabó Zsolt igazgató



2. Egészségház lift és tetőépítés kivitelezésre vonatkozó műszaki ellenőr kiválasztása

3. Szabadidős rendőr lakásbérleti ügye


4. Egyebek

1. Napirend: 

Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2017. évi költségvetésének megtárgyalása

Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti igazgató urat, majd ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s
Szabó Zsolt Kft. igazgató: az előterjesztésben és a mellékelt táblában minden benne van, kérdés esetén szívesen áll rendelkezésre. Másfél éve működik a kft, az eddigi tapasztalatok alapján került a költségvetés összeállításra.
Medvedovszky Béla képviselő: útkarbantartás miért került ki a költségvetésükből?

Kovács András pénzügyi irodavezető: azért, mert amióta az önkormányzat bevezette a behajtási rendeletet, út használati díjat szed, ami áfa köteles bevétel és ezáltal jogosulttá válik az áfa visszaigénylésre. Azt a testület eldöntheti, hogy ezen belül ad feladatot a kft-nek vagy sem. 
Kiegészítésként elmondja, hogy a költség- illetve feladat megbontás úgy készült mintha 2017. január 1-től semmilyen változás nem történne a kft. életében. Pedig fog változni, mégpedig a közintézmény átadása a Klebersberg Központ részére. A tárgyalások ott tartanak, hogy a tankerület nem kíván foglalkozni az üzemeltetéssel, hanem szolgáltatásként megvásárolja. 
Ezek a költségek valósak, viszont így a kft. számára egy bevétel teremtődik, ami eddig nem volt. A testületi ülésig kiszámolják, hogy mennyivel fogják csökkenteni a kft. támogatásának mértékét, a bevétel miatt.
Udvardi Mátyás képviselő képviselő: tárgyi eszközök beszerzési javaslatánál látja a szerviz autót, fűkaszát és porszívót. Ezek miért indokoltak?
Szabó Zsolt Kft. igazgató: dobozos kisteherautó azért indokolt, mert jelenleg a karbantartók a saját autóikat használják. Egy 2 személyes dobozos autót szeretnének vásárolni és felszerelni szerszámokkal. Fűkaszák jelenleg is van nekik 5 db, de akkora területet kell kaszálniuk, hogy elhasználódnak. 
Szendrey Elek bizottsági tag: gallyazást is be kellene kalkulálni, amit a téli időszakban is el lehetne végezni. Sok helyen nem lehet belátni az utat a bokroktól.
Medvedovszky Béla bizottság tagja: közterület karbantartása benne van köztisztasági rendeletben. Mindenkori ingatlan tulajdonos feladata lenne rendben tartani a területet.
Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja a szervizautó megvásárlását és szerszámokkal való felszerelését. Egyre több a feladata a kft-nek. Az emberek a saját gépjárműveiket használják. Ha már bővítenék a gépjármű parkjukat, indokolt lenne még a fedett parkoló kialakítása is, erre is keríteni kell forrást. Javasolja elfogadásra a beszámolót.
Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

100/2016.(XI. 15.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. Kft. 2017. évi költségvetési tervezetéről szóló előterjesztést megtárgyalta és az 1. sz. melléklet szerint javasolja elfogadásra.

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát terjessze elő a következő Képviselőtestületi ülésen.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnöke



Határidő:
2016. december 15.

2. Napirend: 

Egészségház lift és tetőépítés kivitelezésre vonatkozó műszaki ellenőr kiválasztása

Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  A legkedvezőbb árajánlatot a Szlávik és Kolláth Kft. adta, javasolja az ő ajánlatukat elfogadni.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

101/2016.(XI. 15.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Központi rendelő lift létesítése és tetőcsere tárgyú beruházáshoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásával a Szlávik és Kolláth Kft-t bízza meg. A műszaki ellenőr bruttó 1.206.500 Ft-os költsége a beruházás megvalósítására elnyert BM pályázat keretében nem elszámolható költség, ezért azt a  bizottság javasolja a 2017. évi önkormányzati költségvetésbe betervezni.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.
Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke
Határidő: 2016. december 15.
3. Napirend: 

Szabadidős rendőr lakásbérleti ügye


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

102/2016.(XI. 15.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja Képviselőtestületnek, hogy módosítsa Üllő Város Önkormányzat és Bartó Dávid Márton Mezőberény, Jókai u. 81. sz. alatti lakos között 2016. augusztus 31.-én létrejött – az Üllő, Pesti u. 41. sz. alatti 36 m2 alapterületű lakásra vonatkozó – bérleti szerződés 3. pontját, mely szerint:

„ A bérlet határozott időre: 2016. szeptember 3.-ától – 2017. április 30.-áig szól.”

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Határidő: 2016. december 15.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke
4. Napirend: 


Egyebek
Gyetvainé D’Elhougne Mária külsős bizottsági tag: sok elvi kérdés fogalmazódott meg benne az elmúlt időszakban. Sérelmesnek találja, hogy a testületi ülés után felháborító dolgok jelentek meg a facebookon a temető üzemeltetésével kapcsolatosan. Fogadjuk el, hogy a temető fenntartása az önkormányzat kötelező feladata. Ha bárkinek szakmailag kérdése merül fel a temető üzemeltetésével kapcsolatban, nyugodtan fordulhat hozzájuk, de kéri, hogy ne kezdjenek el pocskondiázni és különböző rétegeket feltüzelni, valótlan állításokkal.
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 16,00 órakor bezárja. 

K. m. f.




    Kiss Tibor



         VKB elnök

Medvedovszky Béla
bizottsági tag

