J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2017. március 16-án (csütörtök) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat a meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit.  

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes,  4 fő bizottsági tag jelen van. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének  dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tagot javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja dr. Lőre Attila képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d :

1. DPMV Zrt. 2016. évi mérlegbeszámolójának megtárgyalása

Meghívott: Sárdy Károly gazdasági igazgató

2. Sport és Szabadidő Kft. támogatása
3. Egyebek
1. Napirend: . 
DPMV Zrt. 2016. évi mérlegbeszámolójának megtárgyalása

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: köszönti Dudás Lajost, a DPMV Zrt. képviselőjét.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
id. Jónás József külsős bizottsági tag: örvendetes, hogy ebben az évben pozitív mérleget sikerült elérni. A behajthatalan tartozás összege döbbenetes számára. 

Dudás Lajos DPMV Zrt. vagyongazdálkodási vezető: azt tudja mondani, hogy most nem is olyan magas a kintlévőség összege. Az előző évihez képest 20 %-kal, összeségében 150 millió Ft-tal csökkent. A cég egy  behajtási csoportot hozott létre.   Mivel az ivóvizet nem lehet elzárni, ilyen szempontból nehéz helyzetben vannak. Üllőn 59 millió Ft a tartozás,  2017-ben még jobban le fog csökkeni. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: korábban volt probléma az út helyreállításokkal. Ideiglenesen is ki legyenek javítva, hogy ne legyen probléma. 

Dudás Lajos DPMV Zrt. vagyongazdálkodási vezető: ez egy régi dilemma, hogy gyorsan meg kell csinálni a helyreállítást, vagy sem. A talajnak tömörődni kell.  Üllőn nagyon sok csőtörés volt, így itt ez nagyobb probléma.

Kissné Szabó Katalin polgármester: Sárosi úr  személyesen eljött a múlt héten. Sok mindent átbeszéltek.  Neki is ez az egyik vesszőparipája, hogy sok utcában áldatlan állapotok vannak. Alpolgármester úrnak adta át ezt a feladatot. Megérti, hogy sok a település a DPMV Zrt-ben, de kéri, hogy az itteni műszaki ember figyeljen a helyreállításokra. A másik a Hajcsár utcai átemelő problémája. Kéri, SOS-ben a rekonstrukciót. 
Megérkezik Füles József. Jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő. 
Füles József külsős bizottsági tag: látta a táblázatokban, hogy településenként mások a viszonyok. Van-e arra törekvés, hogy ez valamilyen módon kiegyenlítődjön, hogy ne a többi önkormányzat fizesse a veszteséges települések szolgáltatását. 

Dudás Lajos DPMV Zrt. vagyongazdálkodási vezető: a bérleti dijakkal próbálták   egy szintre hozni. Nagyon sok polgármester is jelezte, hogy ezzel valamit tenni kell. Tavaly Sárdy úr minden önkormányzattal egyeztetett. 

Megérkezik Laza István. Jelenlévő bizottsági tagok száma 6 fő. 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: úgy látja, hogy pozitiv irányba sikerült elmozdulni. 

dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: településenként az adózás szerinti eredményeket, veszteségeket göngyölik. Véleménye szerint ezt a fejlesztéseknél figyelembe kellene venni. Ez a műszak részére információ, hogy melyik településen kell még fejleszteni. 

Laza István külsős bizottsági tag: Üllő lakossága 11.500 fő, mennyi az a lakosság szám, amit még elbír a város, mennyire terjeszkedhet?
Dudás Lajos DPMV Zrt. vagyongazdálkodási vezető: sok mindentől függ, a lakosságot tekintve nincs gond. Az ipari parkok beépülésével lehetne gond ha olyan cég települ ide, aki sok vizet használ.  

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.  
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza:    
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

12/2017.(III. 16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2016. évi beszámolójáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:    Medvedovszky Béla PB elnök 

Határidő: 2017. március 23.

2. Napirend:
Sport és Szabadidő Kft. támogatása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

              (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök:  gyakorlatilag arról van szó, hogy 10 éves a csarnok és egy nagyszabásu rendezvény lenne. Ennek  a támogatását kéri a kft. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Kissné Szabó Katalin polgármester: igazság szerint nem ő kéri, hanem szeretnék ha rajtuk keresztül menne, és ők vezényelnék le. Erre tettek be plusz forrást a költségvetésbe. Ezt az összeget át kellene utalni. A rendezők határozták meg, hogy elővételben 2.800.- Ft, a helyszínen pedig már 3.500.- Ft lesz a jegyára. A határozati javaslatot annyival szeretné kiegészíteni, ha átutalják az összeget akkor utána elszámolás legyen. 
Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: 3,5 millió Ft a produkció, a világítás és a többi járulékos költséggel mi lesz?
Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető- helyettes: utána lesz egy elszámolás. A bevételből a költségek levonásra kerülnek. 

 Medvedovszky Béla képviselő, PB elnök:   szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
Pénzügyi Bizottság egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza:    
Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

13/2017.(III. 16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy engedélyezze – az önkormányzat dologi költségeinek átcsoportosításával – 3.556.000,- Ft összegű támogatás biztosítását az Üllői Sport és Szabadidő Kft. számára a Fergeteges- A királyné, a gróf és a cigánylány című 2x 50 perces látvány és táncszínházi előadás megszervezésére, lebonyolítására. 
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:    Medvedovszky Béla PB elnök 

Határidő: 2017. március 23.

3. Napirend
Egyebek
Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti Szabó Zsolt urat.  Szerette volna, hogy tájékoztassa a bizottságot hol tart a Viziközmű Társulat. 

Szabó Zsolt: tavaly december 2. napjával indult a végelszámolás. 2017. március 14. napjával a küldöttgyűlés kimondta a társulat megszűnését Átadták az Önkormányzatnak a teljes vagyonukat, a megépült hálózatot, a pénzkészletet.  Folyamatban van a követelés állomány átadása. Jelen pillanatban 340 érdekeltségi egységgel adják át a társulatot. Ebből 190 nullás, akik már befizették a teljes összeget. A következő hetekben az iratállományt is átadják. Innentől a Képviselő-testületnek lesz a feladata, hogy az eztán létesülő egységekre, ingatlanokra milyen szabályzó szerint kell kivetni az összeget. Ügyvéd által a Cégbíróságra még ezen a héten beadásra kerül a társulat megszűnése. megszüntették a két alkalmazott munkaviszonyát. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri, hogy tájékoztassa a bizottság tagjai a riasztó rendszer, érintésvédelemről is.
Szabó Zsolt Városüzemeltető Kft vezetője: elektromos tűz keletkezett az óvodában. A rendszeres felmérések, karbantartások megtörténtek. Felkértek egy céget, hogy vizsgálja át az összes intézményt.  A vizsgálat szerint nincs olyan intézmény ahol nem szükséges valamilyen karbantartás, felújítás. Sok intézményben elavult az elektromos hálózat, sok helyen még aluminium vezeték megy a falakban. Célszerű ezekre forrást biztosítani, hogy   ne legyen a későbbiekben probléma. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: komoly összegeket tartalmaz a táblázat.  Az idei esztendő erről szól. Fontossági sorrendet kell felállítani. 

Udvardi Mátyás képviselő, bizottsági tag: ezek mikori problémák? Erről eddig semmiféle jelzés nem érkezett. Miért vártak eddig? 

Szabó Zsolt Városüzemeltető Kft. vezetője: a múltban nem tudja, hogy miért nem került erre figyelem. Hozzáteszi, hogy az érintésvédelmi felülvizsgálatok jogszabályszerű viszgálata nem tartalmazza azt, hogy a falban milyen vezeték van. 

Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető helyettes: nem minden költség az önkormányzatot terheli.  A tankerületek azt vállalták, hogy a teljes karbantartási takaritási feladatokat átalányban fizetik a Városüzemeltető Kft.-nek. Meg kell vizsgálni, hogy ez a költség belefér-e vagy sem. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 16,50–kor bezárja. 

K.m.f.

Medvedovszky Béla

PB elnök

dr. Lőre Attila
bizottsági tag
