J e g y z ő k ö n y v

Készült: az Üllői Polgármesteri Hivatal épületének hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2017. június 21-én (szerda) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott bizottsági üléséről.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Kiss Tibor képviselő, bizottság elnöke bejelentéssel távol van, helyette az ülést Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag vezeti.

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. Kántor József és Juhászné Csorba Krisztina bizottsági tagok bejelentéssel vannak távol.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Medvedovszky Béla képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Medvedovszky Béla képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirendek:
1. Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. költségvetésének módosítása


Meghívott: Szabó Zsolt igazgató

2. Viktória Ipari Park településrendezési szerződés megkötése


3. Déli- Ipari területek hasznosításának előkészítése
 
4. Hulladékgazdálkodási Társulatba való belépés


5. Baross utcai gyalogátkelőhely átépítésére vonatkozó kivitelező kiválasztása


6. Árvácska utcai lakók kérelme 
7. Árvácska utca építésének műszaki tartalom meghatározása


8. Sportliget lakóparkba gázhálózat tervezése 
 

9. BÁFER BAU Kft. kérelmének megtárgyalás


10. Pávay Vajna utcai játszótér kerítés nyomvonalának módosításáról


11. Bartó Dávid lakásbérleti ügye


12. Egyebek 

1. Napirend: 

Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. költségvetésének módosítása


Meghívott: Szabó Zsolt igazgató

Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: köszönti Szabó Zsolt igazgató urat majd, ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Medvedovszky Béla bizottsági tag: szerencsére száraz az időjárás, nem növekszik a gaz, hanem kiszárad így a gyommentesítésre nem kell annyi időt fordítani. Át kellene gondolni, hogy a jelenlegi állománnyal melyek és mennyi az a feladat mennyiség, amiket el tudnak látni. Azokat a feladatokat, amelyeket kapacitás probléma miatt nem tudnak megcsinálni, érdemes lenne bérbe adni. 
Fehér Imre alpolgármester: a köztisztasági rendeletben szerepel, hogy melyek azok a területek, amiket a kft.-nek gyommentesítenie kell. Minden ingatlan tulajdonos köteles a saját portája előtt a környezetet tisztán tartani, ez nem a kft. feladata.

Kissné Szabó Katalin polgármester: sajnos azt tapasztalja, hogy elkényelmesedtek a lakosok, mert várják, hogy menjenek és lenyírják az ingatlanjuk előtt a közterületen a gyomot. Nagyon el van hanyagolva a városban az ingatlanok előtti közterület. Tudni kell mindenkinek a kötelességét.

Szendrey Elek bizottsági tag: falatozó büfé környezete is nagyon rendezetlen. Ha kevés az ember a feladat ellátására, megbízási szerződéssel nem lehetne embereket felvenni, akik elvégzik a gyommentesítést? 

Fülöp Szilvia pénzügyi iroda részéről: úgy gondolja, hogy a legfontosabb probléma kör tisztázni, hogy mit is jelent pontosan a közterület fenntartás.  Az ingatlan előtti közterület rendben tartása nem önkormányzati feladat, hanem az ott lakók kötelessége.

Szabó Zsolt igazgató: több olyan fejlesztés van a városban, amit nem a kft. végez, de mindegyiken jelen kell lenniük és rendelkezésre állni az embereknek. Egyébként is korlátozott a kapacitásuk és ezek nagyságrendekkel hátráltatják a feladatok elvégzését.

Fülöp Szilvia pénzügyi iroda részéről: a többletmunkák munkaidő után történnek, és műszakpótlékot vagy helyettesítést kell az embereknek fizetniük.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: kft-nek mi köze van a beruházásokhoz? Miért kell oda embereket biztosítani? Nem látja az előterjesztésből a költségvetések megnövekedésének indokát. Ezt így nem tudja elfogadni.

Fülöp Szilvia pénzügyi iroda részéről: az idei költségvetést évvégén fogadata el a testület. Alapja az önkormányzattól átvett szerződések. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: nem az önkormányzatnak címezte a mondani valóját, hanem a kft-nek.
Szabó Zsolt igazgató: a táblázatot nem ő állította össze.
Kissné Szabó Katalin polgármester: környező településekhez képest, nagyon sok a beruházás a városban. Ezek önkormányzati beruházások. A plusz feladatokra tartalékokat nem terveztek.  Az orvosok korrekt módon működnek együtt a beruházással. A kft. dolgozói nélkül nem tudnának létezni. 
Szabó Zsolt igazgató: az önkormányzati beruházásokba nem beleszólásuk van, hanem plusz költségek kiadása nélkül próbálják, segíteni az önkormányzat munkáját.

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: rengeteg olyan beruházás van, amihez szükséges a munkájuk. Javasolja a határozat elfogadását.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen és 1 nem szavazattal   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

40/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2017. évi költségvetés módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az 1. sz. melléklet szerint javasolja elfogadásra a többletköltség finanszírozását a működési tartalék keret terhére.

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát terjessze elő a következő Képviselő-testületi ülésen.

Felelős:
Kiss Tibor VKB elnöke



Határidő:
2017. június 29.
2. Napirend: 

Viktória Ipari Park településrendezési szerződés megkötése


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat..

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Kissné Szabó Katalin polgármester: folyamatos egyeztetés történik az ügyben, az érintett tulajdonosokkal. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: mindig levették korábban napirendről ezt a témát. Befektetési területen addig az önkormányzatnak nem kellene ezzel az üggyel foglalkoznia, ameddig a befektető nem keresi meg az ottani ingatlan tulajdonosokat és egyezik meg velük. Amíg nem egyeznek meg a befektetővel ne tárgyalják.

Módosító javaslata, hogy vegyék le napirendről és csak akkor döntsenek, ha a befektető megkötötte a szerződést és egyeztetett a földtulajdonosoknak.

Virág Andrea aljegyző: itt egy útlejegyzési eljárás van folyamatban, melynek kezdeményezése a testület hatáskörébe tartozik. Adás-vételi szerződés megkötését kísérelik meg az érintett tulajdonosokkal az út területre vonatkozóan, amennyiben ez nem sikerül, útlejegyzési eljárással kell megszerezni a szükséges területet, a földtulajdonosok kártalanítása mellett. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: ezeknek a fejlesztéseknek a problémája a környezetvédelem. A területnek van védőerdő része, amit bele kell tenni a szerződésbe.  Egyre közelebb kerülnek a településhez a fejlesztések és nincs védelem.

Oltványi János műszaki ügyintéző: 40 hektár plusz fejlesztési terület van a védőerdő és a fejlesztendő terület között. A fejlesztővel egyeztetni lehet ezekről a felvetésekről a testületi ülésig. De a szabályozott területeken egyébként is 25% zöldterületet kötelező elhelyezni. 

A településrendezési szerződésben 13 hrsz látható, mert az út miatt azok is fejlesztési területnek minősülnek.  A belterületbe csatolás viszont csak azt a 3 hrsz-ot említi, amelyeken a konkrét építési munkák lesznek.  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: mikor a Viktória Ipari Park épült, az önkormányzat az Ilona útra kapott támogatást hogy aszfaltozzák le. Ez igaz?

Virág Andrea aljegyző: 1995 óta dolgozik itt nem emlékszik ilyenre. A Viktória Ipari Park létesítése- tudomása szerint – magánerőből létesült.
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: szavazásra bocsátja Udvardi Mátyás módosító javaslatát, hogy addig a bizottság ne foglaljon állást az üggyel kapcsolatosan, amíg le nem tisztázódik az útlejegyzés.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

41/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 1 igen, 2 nem és 2 tartózkodás szavazattal  elutasítja, azt a módosító javaslatot, mely szerint az Önkormányzat , valamint a CTP Management Hungary Kft., mint Fejlesztő továbbá a Winter Ingatlan Hungary Kft és az érintett földtulajdonosok között a településrendezési szerződés csak az útlejegyzés megtörténtét követően kerüljön megkötésre.
Felelős:
Kiss Tibor VKB elnöke



Határidő:
azonnal
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a testületi ülés előtt egyeztessenek a fejlesztővel a Tesco melletti útig történő folytatásról és a védőerdő kialakításról. 
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen és 1 nem szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

42/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat, valamint a CTP Management Hungary Kft. (2051 Biatorbágy, Verebély László utca 2.) mint Fejlesztő továbbá a Winter Ingatlan Hungary Kft mint Ipari Park címbirtokos továbbá az érintett földtulajdonosok között a Viktória Ipari Parkban lévő fejlesztési területre vonatkozó településrendezési szerződés megkötését. A Bizottság javasolja továbbá a jóváhagyott településrendezési szerződés, valamint a város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 9/2004.(III.20.) sz. Ö.K. rendelete és a mellékletét képező Szabályozási Terv alapján az Üllő, 0362/31, 0362/37, 0362/39, 0362/64 és 0362/65 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanok összevonásával létrejövő 0362/39 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolását.

A bizottság javasolja, hogy a testületi ülésig a hivatal egyeztessen a fejlesztővel a Tesco melletti útig történő folytatásról és a védőerdő kialakításról. 
Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: VKB elnöke

Határidő: 2017. június 29.
3. Napirend: 

Déli- Ipari területek hasznosításának előkészítése
 
Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat..

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Udvardi Mátyás bizottsági tag: előző megbízási szerződés megkötésekor mit kaptunk a zrt-től? 

Virág Andrea aljegyő: azt az anyagot, ami jelen előterjesztés mellékletét képezi, ez továbbítva lett a HIPÁ-hoz is. Jelen megbízási szerződésbe ennek a munkának a további feladatai kerültek bele. A területeknek előkészítettnek kell lennie, ha fejlesztő jelentkezik az adott területre.
Medvedovszky Béla bizottsági tag: részt vett egy-két tárgyaláson, egy ilyen fejlesztés a jövőnek szól, amibe bele kell, hogy vágjanak, mert nagyon értékes jó helyen lévő terület. Az is dolguk, hogy előre nézzenek. Nagy lehetőségek vannak benne.

Kissné Szabó Katalin polgármester: nagyon sok ez a pénz, de meg tudják teremteni, ez egy hosszú távú befektetés. 

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2-es alternatíváját.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen 1 tartózkodás szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
43/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  javasolja a képviselőtestületnek a város déli iparterületén meglévő 26 ha önkormányzati terület fejlesztési koncepciójának további kidolgozását, amellyel javasolja megbízni a Városfejlesztési Zrt-t, annak br 12.573.000 Ft-os ajánlata alapján. A bizottság ezen döntéssel összefüggésben javasol br 5.588.000 Ft-ot a 2018. évi költségvetési előirányzatba betervezni. A bizottság a megbízási díj 2017. évre eső részét - br. 6.985.000 Ft-ot - javasolja a fejlesztési tartalékkeret terhére biztosítani.
Felkéri elnökét, hogy javaslatát a képviselő-testület következő ülésére terjessze elő.

Felelős: VKB elnöke

Határidő: azonnal

4. Napirend: 

Hulladékgazdálkodási Társulatba való belépés


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
     (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat..

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Kissné Szabó Katalin polgármester: egyszer már döntött erről a testület. A központosítás kényszeríti a településeket e lépések megtételére. A feladat, hogy a társulatba való belépést támogassa a bizottság.

Virág Andrea aljegyző: javasolja kiegészíteni a határozatot azzal, hogy a plusz szolgáltatást, amit eddig is biztosítottak a lakosoknak azt továbbra is biztosítsák. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: támogatja, hogy semmilyen visszalépés ne történjen a jelenlegi szolgáltatáshoz képest. 

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a térségi közszolgáltató továbbra is ellássa el azon plusz szolgáltatásokat, amelyeket a jelenleg érvényes közszolgáltatási szerződés biztosít Üllő lakosságának.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

44/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta az Üllő Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban való részvételéről szóló előterjesztést és az alapján javasolja Üllő részvételét az önkormányzati társulási tanács tagjaként.
A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Társulási Megállapodás elfogadását azzal, a kiegészítéssel, hogy a térségi közszolgáltató továbbra is ellássa el azon plusz szolgáltatásokat, amelyeket a jelenleg érvényes közszolgáltatási szerződés biztosít Üllő lakosságának.

Felelős:   VKB elnök

Határidő: 2017. június 29.
5. Napirend: 

Baross utcai gyalogátkelőhely átépítésére vonatkozó kivitelező kiválasztása


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Látható, hogy a Road-Work Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot, bruttó 4.895.215 Ft vállalási árért.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Udvardi Mátyás bizottsági tag: nem ért egyet az egész eljárással, amit a közlekedési hatóság a városra rákényszerít.

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: javasolja a Road-Work Kft. ajánlatát elfogadni. 
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

45/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pesti út-Baross Gábor utca csatlakozásában lévő gyalogátkelőhely és buszmegálló kivitelezési munkálatok elvégzésével a Road-Work Kft-t bízza meg. A kivitelezési feladatok ellátására vonatkozó bruttó 4.895.215 Ft összeget az Önkormányzat a 2017. évi költségvetésébe a Baross utca gyalogátkelőhely átépítésére szánt keretből biztosítja. 
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő: 2017.06.29

6. Napirend: 

Árvácska utcai lakók kérelme 
Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Véleménye szerint a kérelemben leírt megoldás nagyon balesetveszélyes lenne és a kialakítandó járda magánterületen menne.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s
Fehér Imre alpolgármester: a melléklet kérelem érkezett az önkormányzathoz. Ők sem értenek vele egyet, mert élet és balesetveszélyes lenne.

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

46/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta az Oriflame- és a Seacontinental Hungary Kft. dolgozóinak kérelmét az Árvácska utca Zsaróka út felőli végének megnyitására és a gyalogos közlekedés biztonságát megteremtő járda, gyalogátkelő hely és közvilágítás hiányában jelenleg nem javasolja a Képviselő-testületnek az Árvácska utca megnyitását.

A Bizottság az M4 melletti kereskedelmi területeket feltáró szervizút majdani megépítését követően ismét napirendre tűzi a kérelem megtárgyalását.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: VKB elnöke

Határidő: 2017. június 29.

7. Napirend: 

Árvácska utca építésének műszaki tartalom meghatározása 
Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Medvedovszky Béla bizottsági tag: 3. változat szerint javasolja a műszaki tartalom meghatározását.
Fehér Imre alpolgármester: ő is a 3. változatot javasolja. A vízelvezetést is meg kellene oldani.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: az út térkővel való kiépítésére is kérhetnénk költségbecslést lehet, hogy az költségtakarékosabb. 

Szendrey Elek bizottsági tag: ennyi pénzből az egész lakóparkot le lehetne martaszfaltozni. Nagyon sok beruházás van folyamatban. Fogják ezt bírni anyagilag? 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a lakópark témát külön kellene kezelni. Az ottani fejlesztéseket a viziközmű hozzájárulás befizetéséből lehetne megvalósítani.
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: javasolja a 3. változat elfogadását. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

47/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Árvácska utca felújításának áttervezését és az új pályaszerkezet kialakítását a képviselőtestület a 3. változat szerinti műszaki tartalommal fogadja el.
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök  

Határidő: 2017.06.29
8. Napirend: 

Sportliget lakóparkba gázhálózat tervezése 
 

Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Két alternatíva szerepel az előterjesztésben, javasolja, hogy a gyorsabb megoldást válasszák. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Udvardi Mátyás bizottsági tag:  továbbra sem érti, hogy ehhez az önkormányzatnak mi köze van.

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: javasolja a 2. alternatíva elfogadását.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen és 1 nem szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

48/2017.(VI. 21.) számú határozata
 Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az üllői Sportliget lakóparkba tervezett gázhálózat bővítésénél a tervezési munkák elvégzésére bízza meg Nyírfalvi Gyula tervezőt bruttó 780 000 Ft-os áron  biztosítva ezzel azt, hogy még az idei év végén a Sportliget lakóparkba tervezett gázhálózat bővítése elkészül a TIGÁZ-DSO által.

Felkéri elnökét, hogy javaslatát a képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2017.06.29.
9. Napirend: 

BÁFER BAU Kft. kérelmének megtárgyalás


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Kissné Szabó Katalin polgármester: érdemes ezzel foglalkozni, mert ez egy kis pluszt adna a lakóparkban lakóknak. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: azzal a területtel csak problémáik lennének, viszont a csereként felajánlott lakás értéke nincsen arányban az önkormányzati területtel. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a befektetőnek nagy szüksége van erre a területre, mert nem fognak tudni a lakók hova parkolni az autóikkal. Nem támogatja a kérelmet. 

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: javasolja a határozati javaslat 1-es alternatíváját elfogadni.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 4 igen és 1 nem szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságának

49/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta a BÁFER-BAU KFT. (székhelye: 2363. Felsőpakony, 013/2.,) képviselője Rónaszéki Róbert ingatlancserével kapcsolatos ajánlatát és javasolja a Képviselőtestületnek, hogy elvileg támogassa az önkormányzat tulajdonát képező Üllő, belterület 3431 hrsz.-ú, 3063 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” cseréjét, 
a 3467/4/F/15. helyrajzi számon kialakuló, összesen: 37,79 m2 alapterületű, (lakószoba, fürdő, gardrób, főző, WC, szélfogó helyiségekből álló) és 1,50 m2 területű erkéllyel rendelkező kulcsrakész lakással, melyhez tároló és gépkocsi beálló is tartozik.
Kéri a Képviselőtestületet, hogy a fent megjelölt lakás elkészülte és értékbecslése után, hozza meg végső döntését az ingatlancserével kapcsolatosan.
Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Határidő: 2017. június 29.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke
10. Napirend: 

Pávay Vajna utcai játszótér kerítés nyomvonalának módosításáról


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s

Oltványi János műszaki ügyintéző: további egyeztetés szükséges az ügyben. Az önkormányzat egyezséget ajánlott a kérelmezőnek. Jogi határ egy részét visszakeríthetné magának és az önkormányzat is ugyanennyi részt igénybe vesz. Jelenleg nem javasol döntést a kérdésben.

Kissné Szabó Katalin polgármester: egyeztettek a tulajdonosokkal, de nem sikerült egyezségre jutni. Kéri, hogy vizsgálják felül a Cigri területét,  mert nem biztos hogy jó ötlet a kondiparkot odatelepíteni.

Virág Andrea aljegyző: az előkészítés folyamán végignézték az ügy iratanyagát. problémát lát abban, hogy a játszótér szomszéd ingatlanjain épült lakóházak túl közel kerültek a játszótérhez, mely zavarja az ott lakók életterét. 

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: javasolja, hogy a hivatal folytasson további egyeztetéseket a kerítés nyomvonalának módosításával kapcsolatosan.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
50/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Pávay Vajna utcai Cigri játszótér kerítése nyomvonalának  kiigazításáról szóló előterjesztést, és felkéri a hivatalt, hogy folytasson további egyeztetést az érintett ingatlantulajdonosokkal a kerítés nyomvonalának pontos meghatározására vonatkozóan.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnök

Határidő: 2017. augusztus
11. Napirend: 

Bartó Dávid lakásbérleti ügye


Előterjesztő: Kiss Tibor VKB elnök
(Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
51/2017.(VI. 21.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja Képviselőtestületnek, hogy módosítsa Üllő Város Önkormányzat és Bartó Dávid Márton Mezőberény, Jókai u. 81. sz. alatti lakos között 2016. augusztus 31.-én létrejött – az Üllő, Pesti u. 41. sz. alatti 36 m2 alapterületű lakásra vonatkozó – bérleti szerződés 3. pontját, mely szerint:

„ A bérlet határozott időre: 2016. szeptember 3.-ától – 2017. december 15.-éig szól.”

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Határidő: 2017. június 29.

Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke
12. Napirend: 
Egyebek

Medvedovszky Béla bizottsági tag: tájékoztatást kellene írni az újságban, hogy miért áll a Központi Óvoda beruházása, mert a lakosok hiányolták.

Gáspár-Bunyik Bettina műszaki ügyintéző: tájékoztatja a bizottságot, hogy a napokban megkaptuk az építési engedélyt a központi óvodára.

Nagyszegi Kálmán műszaki ügyintéző: Vasadi utca tervezése is folyamatban van és felmerült kérdés, hogy a zeneiskolánál több parkoló kialakítása lenne szükséges. Ezt úgy lehetne megoldani, hogy a Vasadi utca felől az árkot betemetnék, és gyeptéglával kialakításra kerülne a parkoló. A másik megoldás, hogy megterveztetik és vízelvezetés szabályos kivitelezésével oldják meg a parkoló kivitelezését.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: úttól lejtsen a kerítés felé a parkoló és szegéllyel meg lehetne fogni a vizet és a szegély alá dréncsövet lehetne betenni. 

Szendrey Elek bizottsági tag: van a bizottságnak kerete, amiből vásárolhatnának idén is közterületekre szemeteseket. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17,45 órakor bezárja. 

K. m. f.



Kerezsi Sándor

                    bizottsági tag
Medvedovszky Béla
bizottsági tag

