J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2017. november 16-án (csütörtökön) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Medvedovszky Béla bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat a meghívott vendéget és a hivatal dolgozóit.  

Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tagot javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja dr. Lőre Attila képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Kéri a napirendi pontok közé felvenni az Üllő, Gyömrői út 10. szám alatti ingatlan egy részének megvásárlása című napirendi pontot.
Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d :
1. A bizottság - 2018. évi költségvetést érintő - elképzelésinek megtárgyalása
2. Köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása 
3. Üllő, Gyömrői út 10. szám alatti ingatlan egy részének megvásárlása
4. Egyebek

1. Napirend:

   
A bizottság - 2018. évi költségvetést érintő - elképzelésinek megtárgyalása
          Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

               (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Egy-két érdekesség van, ami még a jogszabályváltozás miatt nem állt össze, gondol itt az esetleges bérnövekedésre.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Fülöp Szilvia Pénzügyi Irodavezető helyettes: felmerült a gondolat, hogy jövő évben nem januárban fogják a költségvetést tárgyalni, hanem februárban, hogy addigra minden jogszabályváltozást megismerjenek. Egy biztos, hogy az adóerő-képesség miatt az idei évben az elvonás 216 millió forint volt, jövőre 238 millió forint lesz. 

Medvedovszky Béla PB elnök: véleménye szerint lehet számítani változásokra főleg a béremelkedés vonatkozásában.

Füles József  bizottsági tag megérkezett, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 6 fő.
Lőre Attila: a bölcsődéknek a finanszírozása létszámarányos lesz, ami pozitív.

Fülöp Szilvia Pénzügyi Irodavezető helyettes: nem a beíratott gyermekekre kapják a támogatást, hanem a napi jelentés szerinti tényleges létszámra. A működtetést pedig saját erőből kell finanszírozni. 

Füles József bizottsági tag: amikor a bölcsőde bővítése megtörtént gondolkodtak rajta, hogy vezessenek-e be bölcsődei gondozási díjat. Mivel a bölcsőde fenntartása kerül a legtöbbe, ezért el kellene gondolkodni, a díj bevezetésén. Szociális alapon kellene a díjat meghatározni, ezt a törvény nem tiltja, sőt engedélyezi. Ha fizetni kellene az ellátásért többen meggondolnák, hogy otthon maradjanak-e a gyermekekkel.
Jónás József bizottsági tag: kéri, hogy tekintsék módosító javaslatnak Füles úr felvetését és szavazzák meg. 

Medvedovszky Béla PB elnök: kérdése, hogy díjtételt is határozzanak már meg, vagy csak  elviekben döntsenek.
Füles József bizottsági tag: elviekben döntsenek és készüljön tanulmány, ha szociális alapon bevezetnék a gondozási díjat, hogy alakulnának az összegek. 
Medvedovszky Béla PB elnök: 14 millió forint szociális kiadásból 3-4 millió forint jönne vissza, akkor nincs értelme foglalkozni vele.

Laza István bizottsági tag: azért kéne megvizsgálni, hogy azok járjanak bölcsődébe, akik tényleg rászorulnak, mert aki megteheti, tartsa otthon a gyermekét. Bevételnövelő tényezőnek az adóztatást javasolja, egy bizonyos szegmenst megcélozva. 

Medvedovszky Béla PB elnök: az ipari parkokban még mindig vannak területek, ahová beruházók települhetnek. Ha ez meg történt, akkor abból plusz bevétel lesz, mind az iparűzési adó, mind az építményadó tekintetében. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: bölcsődei gondozási díjjal kapcsolatban. Az előzőekben döntöttek, arról hogy 50%-al csökkentetik az étkezési térítési díjakat, ezt követően meg bölcsődei gondozási díjat szeretnének megállapítani. Ez igy egy kicsit furcsa. A bölcsődébe 40-46 fő jár, akiknél kb. a felét érintené. Díjként kb. 10 ezer, esetleg 20 ezer forintot lehetne megállapítani. Nem biztos, hogy célszerű.  

Medvedovszky Béla bizottsági tag: kérdése, hogy akkor felvegyék-e a pontok közé a bölcsődei gondozási díj megállapítás feltételeinek kidolgozását. 
Füles József bizottsági tag: meggyőzték az indokok, ezért visszavonja a javaslatát.

Kissné Szabó Katalin polgármester: részt vett tegnap a VKB ülésén, ahol felmerült egy dolog, hogy az utak fejlesztésére kellene áldozni inkább az értékpapírba fektetett 300 millió forintot. Véleménye szerint kell biztonsági tartalékot képezni, amihez bármikor hozzá tudnak férni.
Jónás József bizottsági tag: kérdése, a sport és szabadidő kft. költségvetési tervezete miért csökkent a tavalyi évhez képest. Valamint, hogy létszám tekintetében rendben vannak?

Fülöp Szilvia Pénzügyi Irodavezető: nem csökkent az idei évi költségvetése 32 millió forint volt, csak kapott még plusz támogatást. Az előzetes terveibe be vannak állítva, részleteiben még fogják tárgyalni. Ügyvezető úrral beszélt létszámot nem kíván bővíteni, egy kérése van, hogy a 6 órás takarító személyzetet, 8 órában szeretné alkalmazni.
Medvedovszky Béla PB elnök: városüzemeltető kft-nek mennyi olyan munkája van, amire az idei évben nem számoltak, és a következő évben tervbe kell venni, fel kell rá készülni.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: még közmunka program van, de nem tudni, hogy mi lesz jövőre. 

Medvedovszky Béla PB elnök: lesz még a fejlesztéseknél olyan feladat például a piac, ami szintén plusz feladat, mert tisztán és karban kell tartani. VKB ülésén még elhangzott egy-két beruházásra vonatkozó kiegészítés. Például a Kistemető utcai épület felújítása, de ezekkel ki lesz egészítve a táblázat a testületi ülésre. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, miszerint új adónemet nem vezetnek be, adómértéket nem emelnek. 
A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

39/2017.(XI. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2018. évi költségvetés előzetes tervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint javasolja elfogadásra a Képviselőtestület számára: 

· Javasolja, hogy a 2017. évre vonatkozóan helyi adómértéket ne módosítson, és új adónemet ne vezessen be

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a következő Képviselő-testületi ülés elé.

Felelős:    
Udvardi Mátyás RÜB elnök 

Határidő: 
2017. november 23.

2. Napirend:

Köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

               (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A VKB ülésén itt volt az üzemeltető, felvetette a legnagyobb problémát, a helyhiányt. Ha újat kellene kiépíteni az nagyon jelentős költséggel bírna, több százmilliós nagyságrendű. Le kellene ülni, megbeszélni Kornél atyával és hozzájárulni a bővítés költségeihez. Szóró parcella kialakítása is egy megoldás lenne, de az egyházi temetőben nem lehetséges. A VKB a 2-es alternatívát fogadta el, miszerint a 2,5 millió forintot 3 millió forintra emelné és az AGITEM Kft. részére pedig 650 ezer forint támogatást biztosítanák. Ez lenne az ő javaslata is. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Jónás József bizottsági tag: Ő már 10 éve is felvetette ezt a problémát, addig kellene elindítani, amíg az önkormányzat rendelkezik saját területtel. Ez most csak toldozás-foldozás. Az egyház nem fogja tudni megoldani. Kérése, hogy legyen egy saját erőből létesített köztemető, ami megoldja a problémát.

Medvedovszky Béla PB elnök: véleménye szerint ebben a temetőben még van 5-10 év. De csak egy ravatalozó építése, több mint 20 millió forint lenne. Ha most beletesznek 10-20 millió forintot, akkor nagyon sok pénzt meg tudnának spórolni, és hosszabb távra megoldódna a probléma. Mivel ez önkormányzati kötelező feladat, biztosítani kell. Ezért kellene most jobban beleszállni most, hogy pár év múlva elkerüljék a százmilliós kiadást. Az Egyház nem alkalmas arra, hogy fejlesszen, parcella kialakítás stb. A bizottság felvetette, hogy a bejárattól a ravatalozóig térkővel ki kell építeni az utat, de a vízelvezetés a szintkülönbség probléma, de meg kell oldani.
Kissné Szabó Katalin polgármester:  Kornél atya kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy valami szabályozást találjanak ki azokra a területekre, amelyekkel esetleg bővíteni lehetne a temető területét. A Vasadi utcai ingatlanok hatalmasok, de azt is figyelembe kell venni, hogy 30 méteres védősávot is ki kell alakítani. Az út kiépítését ő is javasolja. 

Laza István bizottsági tag: az új temető felvetése határozott elutasításba fulladt. A település határában hol van szabad önkormányzati terület, mert ha nincs, akkor nincs is miről beszélni. Ha a fél kerteket meg tudnák vásárolni, akkor az elég hosszú időre megoldaná a problémát.

Medvedovszky Béla PB elnök: felvetődött, hogy be kell fogadni bárkit, aki itt akar temetkezni. Vecsésen van egy olyan díjszabás, hogy, aki nem helyi lakos, háromszoros díjat kell fizetnie. Ez volt az AGITEM javaslata, hogy ezeket a díjakat meg kellene emelni. Azt mondták, hogy a következő Képviselő-testületi ülésre tesznek javaslatot. Ravatalozó és hűtőhasználati díj emelésre van lehetőségük. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: már korábban is felmerült ez a probléma, arra jutottak, hogy ez diszkrimináció. Arra még nem volt lehetősége, hogy a vecsési jegyzővel egyeztessen.  A rendelet csak a köztemetőre vonatkozó díjakat szabályozza, mivel csak ott tudnak díjat meghatározni. Az egyházi temetések díjára vonatkozóan nem lehet beleszólásuk, csak egyeztetni tudnak. Testületi ülésig felveszi a kapcsolatot a vecsési jegyzővel és egyeztet erre vonatkozóan.

Jónás József bizottsági tag: külön kell választani a dolgot, ami nagyon olcsó az a sírhely, de az az egyházközösség bevétele. A sírhelyek árát az idegen számára az egyház is megemelheti, de a temetés költségét már nem lehet, hiszen egy koporsós temetés ára már így is 300-400 ezer forint.

Laza István bizottsági tag: mi lenne, ha megemelnék a díjakat háromszorosra és az üllői lakosok kapnának 70%-os kedvezményt. 

Medvedovszky Béla PB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, a támogatás összegére vonatkozóan a 2-dik alternatívát javasolja elfogadni 3 millió forintos és 650 eFt-os támogatási összeggel. A díjtételekre vonatkozó emelés lehetőségéről jegyző asszony a testületi ülésig tájékozódik. 
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

40/2017.(XI. 16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága: 

· a köztemető és a ravatalozó működésével-, fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatban megismerte a Római Katolikus Egyházközség részéről Kovács Kornél plébános úr, valamint az AGITEM 95 Kft. részéről Gyetvai Gábor ügyvezető beszámolóját. 

· A köztemető és a ravatalozó fenntartására és üzemeltetésére a Katolikus Egyházközség részére 3 millió forint, az Agitem 95 Kft. részére 650.000.-Ft. összegű támogatás biztosítását  javasolja 2018. évre. 

· Felülvizsgálta a köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló 22/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet 2. mellékletében szereplő díjtételeket, és – mivel konkrét javaslat nem érkezett - jelenleg nem javasolja azok módosítását. 

De felkéri jegyző asszonyt, hogy tájékozódjon arra vonatkozóan, van e lehetőség arra, hogy a nem üllői lakcímmel rendelkező elhunytak tekintetében a díjakat megemeljék.  
· javasolja a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: Medvedovszky Béla PB. elnöke

Határidő: 2017. november 23.

3. Napirend:

Üllő, Gyömrői út 10. szám alatti ingatlan egy részének megvásárlása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

               (Írásos anyag csatolva!)

Medvedovszky Béla PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, azt gondolja, hogy ezt a területet meg kellene szerezni, mivel nagy az építési kedv, és van érdeklődő, aki lakóingatlanokat építene a területre. Most van rá lehetőségük, hogy megvásárolják. Képviselői felelősségükhöz tartozik, hogy hosszú távon gondolkodjanak, parkként, uszoda építésre, műfüves pálya kiépítésére is alkalmas lenne a terület. Ez egy jó ár. Igazi ősparkkal, tóval, világítással. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Jónás József bizottsági tag: mindig támogatta az ingatlan vásárlást, mert jó befektetés.
Medvedovszky Béla PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Pénzügyi Bizottságának

41/2017.(XI. 16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy vásároljon meg az Endo Site ’57 Ingatlanfejlesztési és Sportlétesítmény Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2225. Üllő, Vasadi u.6., ügyvezetője: Füles József 2225. Üllő, Vasadi u. 6. sz. alatti lakos) tulajdonát képező Üllő, belterület 18 hrsz.-ú ingatlanból hozzávetőleg 4201 m2 területet azzal, hogy a megvásárolni kívánt ingatlanrész pontos területe a földmérő által készített vázrajz alapján minimálisan eltérhet.

A vételár összegét, bruttó 55 millió forintot, a költségvetésben erre a célra betervezett összegből biztosítja. 

Egyben hozzájárul a földmérő által készített változási vázrajz alapján történő határrendezéshez, mely szerint fenti megvásárolt területrész az önkormányzat tulajdonát képező Üllő, belterület 49/5 hrsz.-ú, Sport és Rendezvénycsarnok megnevezésű ingatlanhoz kerül csatolásra. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős:
Medvedovszky Béla PB. elnöke

Határidő:
2017. november 23.
4. Napirend:

Egyebek
Medvedovszky Béla PB elnök: továbbra is azt javasolja, hogy a facebook üllői csoportjaiban adjanak tájékoztatást, minden a városban történt eseményről. Tudja, hogy ez sok munka, de a mai világban erre szükség van.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért ezzel, mert a 30–as korosztály, azt olvassa el előbb, mint az Üllői Hírmondót.

Jónás József bizottsági tag: általában nagy az érdektelenség a városban, a közélet nem érdekli őket. Ahogy nő a város lélekszáma, úgy csökken az érdeklődés. 
Van kitéve egy üveggyűjtő konténer a Hunyadi utcában, nincs alatta beton, nem lehet az összetört üvegeket összetakarítani, ez eléggé megnehezíti a dolgát, mivel ott jár a gépkocsijával.
Udvardi Mátyás bizottsági tag: kérdése, hogy áll a 96 lakásos ingatlan beruházóval a tárgyalás. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tárgyalásokat folytattak, de most abbamaradt, állnak vele. Magasnak tartotta az árat, majd ha fontos lesz neki jelentkezni fog.

Medvedovszky Béla PB elnök: a gyömrői úti vasúti átjáró kérdésével foglalkozni kell.

Kissné Szabó Katalin polgármester asszony: tájékoztatja a bizottságot arról, hogy a RÜB-ön elhangzott a javaslat és felkerült a beruházások listájára. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17,30–kor bezárja. 

K.m.f.

Medvedovszky Béla

PB elnök

dr. Lőre Attila

bizottsági tag
