J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának 2017. november 16-án (csütörtökön) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.      
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Szendrey Elek képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Szendrey Elek bizottsági tag, képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint:   
NAPIREND:

1. A bizottság - 2018. évi költségvetést érintő - elképzelésinek megtárgyalása
2. Köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása 

3. Egyebek

1. Napirend:

A bizottság - 2018. évi költségvetést érintő - elképzelésinek megtárgyalása
    Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök


   (Írásos anyag csatolva!)
Udvardi Mátyás RÜB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A VKB is tárgyalta, a napirendi pontot. Döntésük szerint, új adónemet nem javasoltak bevezetni, valamint adómértéket sem javasoltak emelni. A következő évi beruházásokkal egyetérttettek. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Varga Norbert bizottsági tag: a Gyömrői út 10. szám alatti ingatlan vásárlásával kapcsolatban az a kérdése, hogy ennyi pénzért teniszpályát vásárolnak, vagy van valami más terv is az ingatlannal.
Fehér Imre alpolgármester: 4000 m2-es ingatlanról van szó, nemcsak a teniszpályáról. Ha megvásárolják a területet, azzal kizárják annak a lehetőségét, hogy lakások épüljenek rá. A megvásárolt területet hozzá lehetne csatolni a sportcsarnok területéhez.  
Varga Norbert bizottsági tag: kérdése, hogy a teniszpálya a nagyközönség előtt is nyitva lenne?
Fehér Imre alpolgármester: igen. Egy kérés érkezett felé, melyet a beruházások közé fel kellene vezetni, hogy a Gyömrői úti sorompónál is épüljön egy gyalogátkelőhely. Természetesen nem önerőből, hanem a MÁV-al közös kivitelezésben. Ez ügyben fel kell venni a kapcsolatot. 

Udvardi Mátyás RÜB elnök: szavazásra bocsátja, hogy új adónemet nem vezetnek be és adómértéket nem emelnek.  
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a bizottság tehet javaslatot a következő évi beruházásokra és fejlesztésekre vonatkozóan.  

Udvardi Mátyás RÜB elnök: szavazásra bocsátja, Fehér Imre javaslatát, miszerint Gyömrői úti sorompónál is épüljön egy gyalogátkelőhely, a MÁV-al egyeztetve, közös kivitelezésben. 

A Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

43/2017.(XI. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2018. évi költségvetés előzetes tervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint javasolja elfogadásra a Képviselőtestület számára: 

· Javasolja, hogy a 2017. évre vonatkozóan helyi adómértéket ne módosítson, és új adónemet ne vezessen be

· Gyömrői úti sorompónál gyalogátkelőhely kialakítása, MÁV-al egyeztetve, közös kivitelezésben. 
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a következő Képviselő-testületi ülés elé.

Felelős:    
Udvardi Mátyás RÜB elnök 

Határidő: 
2017. november 23.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a parancsnok úr megkereste, hogy a kapitány úr szeretné a 3 legjobban teljesítő rendőrt év végén jutalomba részesíteni, de sajnos nincs forrásuk, ezért kéri az önkormányzatot, hogy valamilyen módon támogassa, 50 eFt/ fő összeggel. Úgy tudja a RÜB-nek van még kerete, ezért kéri, támogassa a bizottság a kérést. Azt tudja, hogy jó az együttműködés, de a személyek munkáját nem tudja megítélni. 

Fülöp Szilvia Pénzügyi Irodavezető helyettes: két megoldásban gondolkodtak, de az egyiket már el is vetették, mivel csak akkor tudnak külsősnek számfejteni, ha minden adatát ismernék, de ezt a KIRA program kizárja, így ez nem lehetséges. A másik lehetőség támogatási szerződés keretében odaadják a rendőrségnek a 150 e forintot és úgy oldják meg a kifizetést, ahogy tudják. 
Szendrey Elek bizottsági tag: javasolja, hogy csak azok kapjanak pénzt, akik Üllőn teljesítenek szolgálatot. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: erről szól a kérés.
Udvardi Mátyás RÜB elnök: szavazásra bocsátja a javaslatot, miszerint a RÜB saját kerete terhére 150 eFt támogatást biztosít a Pest Megyei Rendőrkapitányság kérésének helyt adva, az Üllőn szolgálatot teljesítő 3 legjobb rendőrnek. 
A Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

44/2017.(XI. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága saját kerete terhére 150 ezer forint támogatást biztosítást biztosít a Pest Megyei Rendőrkapitányság kérésére az Üllőn szolgálatot teljesítő rendőrök (3 fő) munkájának elismerése érdekében.
A Bizottság felkéri elnökét, a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős:    
Udvardi Mátyás RÜB elnök 

Határidő: 
azonnal
2. Napirend:

Köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása
    Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök


   (Írásos anyag csatolva!)
Udvardi Mátyás RÜB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Tegnap a VKB ülésen jó 40 percet vett igénybe a téma megtárgyalása. Jelen volt az üzemeltető, elmondták a problémájukat, ami a terület hiány. Az egyház próbál saját keretéből területet vásárolni, mert nincs már hely a temetőben. Ő maga tegnap szembesült ezzel a problémával. Kornél atya kérte, hogy a temetőnek a karbantartására, szépítésére biztosított nettó 2,5 millió forintot emeljék meg 3 millió forintra. Amit viszont hiányolt, a beszámoló számszaki oldala. Kérdése, hogy az 500 eFt plusz áfa lesz megemelve?
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kissné Szabó Katalin polgármester: temető üzemeltetője átalakította a cégét, hogy ÁFA mentes legyen, így az ÁFA összegével is többet kaphat meg. A VKB 650 eFt-ot javasolt. 
Kerezsi Sándor bizottsági tag: a VKB ülésén elhangzott, hogy a díjtételeket átnézik.
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: ezek a díjtételek, a köztemetői részre vonatkoznak, az egyházi díjtételekre vonatkozóan az önkormányzatnak nincs beleszólása. Egyeztetni szoktak, hogy a díjtételek között ne legyen különbség.
Kerezsi Sándor bizottsági tag: azt kéne megváltoztatni, hogy a helyi lakosoknak maradjon változatlan a díjtétel, de a más településekről hallottaikat idetemetőknek emeljék meg, hogy ne jöjjenek ide temetkezni.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: tavaly már felmerült ez a téma, de ez – véleménye szerint - diszkriminációnak számít. Állítólag Vecsésen így van. A képviselő-testületi ülésig a vecsési jegyzővel vagy a törvényességi referenssel egyeztet a lehetőségekről.
Udvardi Mátyás RÜB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, miszerint a Katolikus Egyházközösségnek 3,5 millió forint, az AGITEM 95 Kft.-nek 650 eFt összegű támogatást biztosítás 2018. évre.  
A Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

45/2017.(XI. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága: 

· a köztemető és a ravatalozó működésével, fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatban megismerte a Római Katolikus Egyházközség részéről Kovács Kornél plébános úr, valamint az AGITEM 95 Kft. részéről Gyetvai Gábor ügyvezető beszámolóját. 

· A köztemető és a ravatalozó fenntartásával  és üzemeltetésével kapcsolatban 
 a Katolikus Egyházközség részére 3 millió forint, az Agitem 95 Kft. részére 650     eFt összegű támogatás biztosítását javasolja 2018. évre biztosítani. 

· Felülvizsgálta a köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló 22/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet 2. mellékletében szereplő díjtételeket, és jelenleg  - mivel a díjemelési javaslat sem  ismert - nem javasolta azok módosítását.

· javasolja a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős:
Udvardi Mátyás RÜB. elnöke

Határidő:
2017. november 23.

3. Napirend:

Egyebek

Szendrey Elek bizottsági tag: kérdése, hogy mennyi kerete van a bizottságnak, mivel már csak egy hónap van az évből és esetleg fordítsák még valamilyen célra. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: nem kell feltétlenül elkölteni a rendelkezésre álló keretet, de azért meg lehetne kérdezni a polgárőrséget, a közterület-felügyelőt, hogy nincs-e szükségük valami eszközre. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 15.30–kor bezárja. 

K.m.f.

Udvardi Mátyás 

RÜB elnök

Szendrey Elek
bizottsági tag
