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 KIM rendelet

Tájékoztató          
A hagyatéki eljárás olyan nemperes eljárás, amely az örökhagyó halálának bekövetkeztével rendezi a hagyaték sorsát. A települési jegyző eljárása illetékmentes.
A hagyatéki eljárás hivatalból indul a halottvizsgálati bizonyítvány beérkezésével vagy azon ügyfél kérelmére, akinek az eljárás lefolytatásához jogi érdeke fűződik. 

Az elhunyt utolsó állandó lakóhelye szerinti település hagyatéki ügyintézője értesíti a halottvizsgálati bizonyítványon feltüntetett hozzátartozót a hagyatéki leltár felvételéről.  Ha a megjelölt hozzátartozó nem helyi lakos, akkor megkeresi a lakóhelye szerinti Polgármesteri Hivatalt a meghallgatása végett. A leltárfelvételhez elegendő az értesített személynek megjelenni, nem szükséges valamennyi öröklésre jogosult jelenléte.
A hagyaték leltározása során az örökhagyó és a hagyatéki eljárásban érdekeltek jogszabályban meghatározott adatainak, valamint a hagyatékba tartozó vagyonnak továbbá az ezekkel kapcsolatos nyilatkozatoknak a beszerzése és rögzítése történik. 
 A hagyatéki leltár felvételéhez az alábbi iratok szükségesek:
· az eljáró hozzátartozó személyazonosító igazolványa, lakcímkártyája
· az elhalt személy halotti anyakönyvi kivonata
· az örökösök személyi adatai, lakcíme, elérhetősége (kiskorú, gondnokság alatt álló vagy ismeretlen helyen lévő örökös esetén a törvényes képviselő adatai is) 
· ingatlanvagyon esetén az ingatlan címe és helyrajzi száma
· gépjárműtulajdon esetén a forgalmi engedély

· lakossági folyószámla, devizaszámla esetén az utolsó havi számlakivonat
· az elhunyt nevére szóló betétkönyv, takaréklevél, kötvény, kincstárjegy, értékpapír fénymásolatban

· fel nem vett nyugellátás esetén az elhunyt nyugdíj törzsszáma (a haláleset hónapjára a teljes összegű ellátás jár)
· fel nem vett járandóság esetén (fizetés, táppénz, stb.) igazolás a munkahelyről

· kárpótlási jegy esetén az OTP által kiadott jegyzék fénymásolata

· gazdasági társaságban való részesedés esetén cégkivonat

· temetési számlák fénymásolatban
· ha van végrendelet, annak bemutatása.

Az ingó vagyont csak abban az esetben kell leltározni, ha annak az egy örökösre jutó értéke meghaladja a 300.000,-Ft-ot. Az ingóságok értékhatárának megállapításánál figyelmen kívül kell hagyni az örökhagyó gépjárművének, pótkocsijának értékét, ruházatát és a személyes használatra szolgáló szokásos mértékű vagyontárgyait. 
Az örökhagyó tulajdonában álló ingóságokat akkor is leltározni kell, ha a hagyatékban méhmagzat, kiskorú gyermek, cselekvőképességet érintő gondnokság alatt álló nagykorú,vagy ismeretlen helyen lévő személy érdekelt és ezen személy öröklési érdeke veszélyeztetve van, továbbá, ha az öröklésben érdekelt csak a Magyar Állam. 
A leltárba felvett ingatlan értékének meghatározásánál az ingatlan fekvése szerint illetékes települési jegyző által az illetékekről szóló törvény szerint kiállított adó-, és értékbizonyítványban foglaltakat kell alapul venni, továbbá az ingóságok értéke tekintetében az öröklésben érdekeltek nyilatkozatot tehetnek. 

Az ügyintéző a leltárt és mellékleteit megküldi a haláleset időpontja szerint illetékes közjegyzőnek:

· páratlan hónap  Dr Bíróné Dr Tóth –Zsiga Beatrix, 2200 Monor, Bajcsy-Zs. u. 1.

· páros hónap  Dr Bencze Erika 2200 Monor, Forrás u. 12.
