Ügy típusa: Adó- és értékbizonyítvány 
Jogszabály: Az illetékről szóló többször módosított 1990. évi XCIII törvény (továbbiakban: Itv.) 101.§ „Az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat jegyzője által kiállított adó- és értékbizonyítvány tartalmazza az ingatlan és az ingatlanszerzők (tulajdonosok) adatait, az érték megállapításánál figyelembe vett tényezőket, tovább az ingatlannak az adott időpontban fennálló forgalmi értékét…”.

	Fontos tudnivalók:

Adó és értékbizonyítvány kiállítása ügyfél kérelmére vagy hatósági megkeresésre történik akkor, ha annak kiállítását jogszabály előírja.

Amennyiben az eljárás illetékköteles ingatlanonként 4.000.-Ft illetéket kell fizetni, melyet átutalással 

11742056-15392141-03470000 számú OTP Bank Nyrt.-nél vezetett számlaszámra vagy készpénzátutalási megbízáson kell leróni.  
A bírósági végrehajtáshoz, hagyatéki eljáráshoz, gyámhatósági eljáráshoz szükséges adó- és értékbizonyítvány kiállítása illetékmentes.

Ügyintézési határidő 8 nap.


Az ügyfél kérelmére az Adó- és értékbizonyítványhoz szükséges becsatolandó dokumentumok:
- Kérelem (amely tartalmazza a kérelmező nevét, születési helyét és idejét, anyja nevét, lakcímét, adószámát, adóazonosító jelét, a kérelem célját, az ingatlan adatait – helyrajzi szám, cím, egy hónapnál nem régebbi tulajdoni lap),
- Képviselet esetén – az ügyvédi meghatalmazás esetét kivéve – két tanúval ellátott meghatalmazás,
- Adásvételi, ajándékozási szerződés eredeti, hiteles példánya (amennyiben az adó- és értékbizonyítványt adásvétellel, ajándékozással összefüggésben kérik),
- 4000 forint illeték befizetését igazoló csekk feladóvevénye, vagy az átutalási megbízás teljesítéséről szóló igazolás.

