Ügy típusa:
Adók módjára behajtandó köztartozások

Jogszabály: 
az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (továbbiakban: Avt.) 106.§ rendelkezéseit kell alkalmazni. 

Fontos tudnivalók:

Az adók módjára behajtandó köztartozások esetében az önkormányzati adóhatóság nem a saját ügyében jár el, hanem más szerv, hatóság (együtt: kimutató szerv) által megállapított fizetési kötelezettséget (pl. elővezetési költség, szabálysértési bírság, eljárási bírság.) érvényesíti önkéntes teljesítés elmaradása miatt azon magánszemélyek vonatkozásában, akik üllői lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek.
A kimutató szerv megkeresése alapján minden esetben hivatalból indul az eljárás, melyben az önkormányzati adóhatóság feladata a kintlévőség beszedésére korlátozódik. Az Avt. 109.§ (1) bekezdése alapján „ha az adók módjára behajtandó köztartozásra irányuló fizetési kedvezmény iránti kérelmet az Adóhatósághoz terjesztik elő, akkor az adóhatóság a végrehajtásieljárás során érkezett kérelmet az Art. fizetési kedvezményekről szóló fejezetében foglaltak szerint bírálja el azzal, hogy a tartozást kizárólag a behajtást kérő előzetes hozzájárulása alapján mérsékelheti. 
Az önkormányzati adóhatóság fizetési felhívásban tájékoztatja az adók módjára behajtandó köztartozás kötelezettjét a kimutatás megérkezését követően és egyben felhívja az önkéntes teljesítésre. A tartozás megfizetésének elmaradása esetén megindul a végrehajtási eljárás, mely során munkabérből való letiltásra, hatósági átutalásra (incasso), ingó foglalására, követelés lefoglalására van lehetőség. Az Avt. 11.§ (1) bekezdése, valamint a 8/2018.(III.19.) NGM rendelet 1.§ és 3.§ (1) bekezdése alapján az adósnak további 5.000.-Ft végrehajtási költségátalányt is meg kell fizetnie a behajtó adóhatóság számára. 
Az adózó a számára sérelmes eljárás esetén végrehajtási kifogással élhet az adott végrehajtási cselekmény ellen a tudomására jutásától számított 8 napon belül. A végrehajtási kifogás illetékköteles, az illeték mértéke 5.000.-Ft.
Az ügyintézés jogszabályi határidőhöz nem köthető, az önkormányzati adóhatóságnak elévülési időn belül folyamatosan kötelessége az adózó tartozásának beszedése.

