Ügytípus: Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj
Jogszabály: a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 

                    a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes   

                    térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 
                    a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásáról 

                    szóló 23/2001.(VIII.8.) önkormányzati rendelet
Tájékoztató
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatait az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 
„A” típusú pályázat kerül kiírásra a felsőoktatási hallgatók,
„B” típusú pedig a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. 
Üllő Város Önkormányzata a 23/2001. (VIII.8.) számú Ö.K. rendeletével megalkotta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásáról szóló szabályozást. Azóta évente rendszeresen csatlakozunk a pályázathoz. 

Üllő Város Önkormányzata havonta az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 1/6-od részének megfelelő összegű önkormányzati ösztöndíjrészt biztosít azon szociálisan hátrányos helyzetű hallgatóknak, akik megfelelnek a rendeletben foglalt jogosultsági feltételeknek. Ennek megfelelően a támogatás összege jelenleg havi  4.800,-Ft.
A támogatást pályázat útján lehet elnyerni egy naptári évre vonatkozóan (januártól decemberig 10 tanulmányi hónapra). Az önkormányzat csatlakozása minden tárgyévet megelőző év szeptemberében esedékes, majd ezt követően, október hónapban kerül sor a pályázat kiírására. 

A jogosultság megállapításánál nem a tanulmányi eredményt, hanem a szociális rászorultságot kell vizsgálni. Az önkormányzati rendelet szerint a pályázat elbírálása során szociálisan rászorultnak tekintendő az a kérelmező, akinek:

· családjában az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-át (71.250,-Ft), és a családja tulajdonában álló vagyon nem haladja meg a rendelet 2/A §-ban meghatározott vagyoni értéket, vagy 

· családjában az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át (85.500,-Ft), és a családja tulajdonában álló vagyon nem haladja meg a rendelet 2/A §-ban meghatározott vagyoni értéket, 
továbbá

· árva vagy félárva,

· eltartásáról egyedülálló szülő gondoskodik,

· a családjában élő eltartottak száma három vagy annál több,

· krónikus betegségben szenved,
· kollégiumi ellátásra jogosult, de helyhiány miatt abban nem részesül.
A pályázathoz mellékelni kell:

·    a felsőoktatási intézmény által kiadott eredeti hallgatói jogviszony igazolást,

· a család egy főre jutó jövedelmének megállapításához szüksége
         jövedelemigazolásokat,

-       a vagyonnyilatkozatot,

· a lakásfenntartás költségeit igazoló számlákat,

· az elhalt szülő halotti anyakönyvi kivonatát,

· elvált szülők esetén a válásról szóló jogerős bírósági ítéletet,

· az eltartott gyermekek születési anyakönyvi kivonatát,

· krónikus betegség fennállásáról szóló orvosi igazolást,
· kollégiumi ellátásról szóló elutasító határozatot.
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
A pályázatok elbírálásához a Polgármesteri Hivatal környezettanulmányt végez. 

Az önkormányzati ösztöndíjrész odaítéléséről Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete dönt az Egészségügyi és Szociális Bizottság javaslatának figyelembevételével.
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