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1. Célok:
Az Egyesület célja a hátrányos helyzetű társadalmi rétegek - ezen belül is elsősorban az egészségkárosodott emberek és a fogyatékos személyek – helyzetének javítása komplex szolgáltatások nyújtásával.
2. Célcsoport:
Az Egyesület hátrányos helyzetű emberekkel foglalkozik, így az egészségkárosodott és fogyatékos személyek mellett például alacsony iskolai végzettségű vagy elavult szakképesítéssel rendelkező emberek életminőségének javítása és önálló életvitelének elérése is célunk. 
A szociális biztonság, a rehabilitáció, az emberi és állampolgári jogok érvényesülése mellett dolgozunk a társadalmi beilleszkedés elősegítése érdekében is, mégpedig védett foglalkoztatásba vagy integrált munkaerőpiacra való eljuttatással.
3. Szolgáltatások:
Az Egyesület szolgáltatói tevékenysége és célcsoportja sokrétű.

Egyesületünk támogató szolgáltatásokat biztosít a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése érdekében, valamint életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belül is speciális segítség nyújtására törekszik. 
A szállító szolgálatunk működtetésével elősegítjük és biztosítjuk az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való hozzájutást. 
Az épített környezet alakítása és védelme, illetve az akadálymentesítés elősegítése érdekében tanácsadást biztosítunk, és kérés esetén az épületek akadálymentességének felmérését is elvégezzük.
A hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése érdekében végzett szociális tevékenységeink közé tartozik a családok támogatása, a fogyatékos személyek és az egészségkárosodott emberek gondozása és segítése.

A családok védelme és a családok jólétének erősítése mellett foglalkozunk a munkavállalás és a családi élet összeegyeztetésének elősegítésével is. 
A fogyatékos személyek és a megváltozott munkaképességű emberek, valamint egyéb munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetű személyek számára és részvételével rendszeres tartunk olyan rendezvényeket, amelyek a társadalmi tudatot kedvező irányban befolyásolják, csökkentik a meglévő előítéleteket, elősegítik az érintett csoportok esélyegyenlőségét. 
Kiterjedt egyéni és közösségi érdekképviseleti tevékenységet folytatunk.
A munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése érdekében többféle szolgáltatást is nyújtunk. Munkaerő-piaci programjainkban az alacsony iskolai végzettségű személyek, elavult szakképesítéssel rendelkezők, fogyatékos személyek vagy megváltozott munkaképességű emberek számára biztosítunk egyéni és csoportos munkaerő-piaci tanácsadást. A jelenleg inaktív, munkaképes korú lakosság azon tagjait integráljuk a munkaerő-piacra, akik megmaradt munkaképességük alapján képesek munkát végezni, s részükre biztosítható is munkahely. Erősítjük a tranzit foglalkoztatás hatékonyságát, eredményességét a nyílt munkaerő piacon foglalkoztatható személyek felkészítésével elhelyezésével. 
Mindemellett humán és munkaerő-piaci szolgáltatásokat nyújtunk rehabilitációs akkreditációs tanúsítvánnyal rendelkező foglalkoztatók megváltozott munkaképességű munkavállalói számára.
Az Egyesület 2015. április 01- én elindította a Szeretetgombóc Klubját, mely céljául tűzte ki, hogy az üllői és a környékbeli fogyatékos fiatalok, idősek és családtagjaik számára tartalmas elfoglaltságot biztosítson.  

Alapelvünk, hogy a klub tagjai minél kellemesebben, vidámabban töltsék itt az időt.  A játékokba gyakran bevonjuk a hozzátartozókat is, ezzel szeretnénk kizökkenteni őket a mindennapi nehézségek forgatagából. A klub létrehozásával, a fogyatékossággal élő fiatalok és idősek, illetve hozzátartozóik lehetőséget kapnak a közösséghez tartozásra, színes, érdekes foglalkozásokon történő részvételre.  
A klubfoglalkozások során a képességek, készségek fejlesztése nagy hangsúlyt kap, melyet igyekszünk mindig, a résztvevők egyéni szükségleteihez igazítani. Továbbá nagy hangsúlyt fektetünk a gyógytestnevelésre, az irodalmi, a kulturális és a sport programokra. Fontosnak tartjuk a mindennapos kommunikáció mellett, a nagyfokú szeretetet, a személyre szabott figyelmet, az empátiát, a megbecsülést, a türelmet és a toleranciát.
A Klub működését Üllő Város Önkormányzata támogatja.
4. Eredmények:

Egyesületünk 1994-től jelentős fejlődésen ment keresztül, mára munkaközvetítő irodával, hosszú évek óta folyamatosan működő munkaerő-piaci programokkal, minden nap nyitva tartó irodával rendelkezik, a környékbeli településekre is kiterjedően térségi szolgáltató centrummá vált.

Az Egyesület által fenntartott támogató szolgálat több mint 12 éve zavartalanul működik, és hiánypótló szolgáltatásokat biztosít a térségben élő fogyatékos személyeknek.

2000. júniusában rehabilitációs célú foglalkoztatási programjának megvalósítása érdekében Egyesületünk megalapította a Civil Szolgáltató Nonprofit Kft-t, ahol jelenleg közel 500 fő fogyatékos személy és megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatását biztosítják.

Szervezetünk a térségben meghatározó szerepet betöltő szolgáltató központ, ennek köszönhetően sok éves működésünk során rendkívül jó kapcsolatot alakítottunk ki a helyi és a környező települések önkormányzataival, szociális intézményeivel, a térségben működő munkáltatókkal.

Munkaközvetítő irodánk több sikeres hazai és uniós finanszírozású projektet valósított meg, melyekben nagyszámú munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetben lévő állást kereső és inaktív ember, megváltozott munkaképességű és fogyatékos személy, alacsony iskolai végzettségű, valamint tartósan munkanélküli személy képzésbe és munkába kerülését, tartós foglalkoztatását segítette elő. 2005. márciusától két HEFOP 2.3.2.-es és két TÁMOP 1.4.1-es projektet valósítottunk meg sikeresen, valamint a három települési önkormányzattal konzorciumi együttműködésben megvalósított TÁMOP 2.4.2 B. projektünk is eredményes volt. E programjaink az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósultak meg.

2011-től folyamatosan egyéni és csoportos munkaerő-piaci szolgáltatásokat biztosítottunk hátrányos helyzetű regisztrált álláskeresőknek a Pest Megyei Munkaügyi Központ támogatásával.

2009-2012-ig szolgáltató szervezetként részt vettünk a TÁMOP 1.1.1. kiemelt projektben, a Monori és a Nagykátai Kirendeltség rehabilitációs járadékban részesülő ügyfelei számára biztosítottunk mentori szolgáltatást. 

A munkaerő-piaci szolgáltatásokkal célunk, hogy hozzájáruljunk a munkaerő-piaci hátrányok újratermelődésének megakadályozásához és az önálló jövedelemszerzésre való képesség javításához.

Projektjeinkben tevékenységeinket úgy tervezzük meg, hogy a helyi munkaerő-piaci sajátosságokhoz és gazdasági lehetőségekhez igazodjanak, és a hátrányos helyzetű projekt résztvevők munkaerő-piaci integrációja úgy valósuljon meg, hogy biztosított legyen a tartós foglalkoztatásuk az elsődleges munkaerő-piacon.
Hétfőtől péntekig 8 és 16 óra között Üllőn a Pesti 124. szám alatt várjuk azokat a hátrányos helyzetű lakosokat, akik úgy érzik, hogy fogyatékosságuk, egészségi állapotuk változása, munkahelyük elvesztése miatt segítségre van szükségük.
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