Ügy típusa: Ebek nyilvántartása

Jogszabály:  Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/A. § (4) bekezdés, 42/B. §.
Fontos tudnivalók:

Az eb tartási helye szerint illetékes jegyzőnek eb rendészeti feladatainak elvégzése érdekében, továbbá a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel 3 évente legalább 1 alkalommal eb összeírást kell végeznie a jogszabályban meghatározott adattartalommal. 
A közölt adatokban bekövetkezett változást - Pl. megtörtént az eb transzponderrel való jelölése, védőoltást kapott, vagy elpusztult  - szintén be kell jelenteni a Polgármesteri Hivatalnál.
Az eb összeírást a nyomtatvány kitöltésével lehet teljesíteni. Az eb összeíró adatlapot/változás bejelentő lapot ebenként kell kitölteni A nyomtatvány példányai beszerezhetők a Polgármesteri Hivatal recepcióján, letölthető a hivatal honlapjáról, illetve fénymásolással sokszorosítható.
A kitöltött nyomtatványokat az önkormányzat részére az alábbi módokon lehet eljuttatni:

· levélben postai úton (Polgármesteri Hivatal Ebnyilvántartás – 2225 Üllő, Templom tér 3.)

· a Polgármesteri Hivatal földszintjén  a Recepción leadva

· az Ovari.Hajnalka@ullo.hu vagy Hatosagi-Iroda@ullo.hu  e-mail címekre elküldve.

A jegyző az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást vezet, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eljárás illetékmentes.

Nyomtatvány:

· Eb összeíró lap /adatváltozást bejelentő lap
