J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. szeptember 22-én (csütörtökön) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőket, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a meghívott vendégeket és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes,   8 fő képviselő jelen van. Kondás Imre és Magyar Istvánné a Könyvtárban van a kiállítás megnyitón. Kiss Tibor és Medvedovszky Béla később érkezik.

Kissné Szabó Katalin polgármester: megteszi jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

(Írásos anyag csatolva!)

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatokról.

                     Beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

(Írásos anyag csatolva!) 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:   

Udvardi Mátyás képviselő: kérdése, hogy 2011. augusztus 18-án Balatoni Jánossal és 31-én Pallaga Norbert vecsési őrsparancsnokkal milyen megbeszélés zajlott.

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatásként elmondja, annak ellenére, hogy a P + R parkoló kamerarendszerrel van kiépítve, egy gépjárművet eltulajdonítottak. Viszont engedély kell ahhoz, hogy a rendszerről a felvételt megkapják. Azért egyeztettek, hogy meggyorsítsák az eljárást. Pallaga úrral a közbiztonsági hálóról egyeztettek. Az iránt érdeklődött, hogy a település elégedett-e a működésével, mivel Üllőt kiemelt településként kezelték. Véleménye szerint a lakosság nem érzékelte azt a változást, amit  el szerettek volna érni.

Botlik Béla képviselő: szeptember 14-én Keszthelyen az Országos Önkormányzati Konferencián milyen információkat tudott meg polgármesterasszony? 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a konferencia három napos volt, de csak egy napon vettek részt. Csak tájékoztató információkat kaptak, mivel még bizonytalan a helyzet, nem lettek okosabbak.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester két ülésszak között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolóját.

Napirend előtt:  

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismét kaptak Varga Jánostól egy levelet, melyre írásban válaszolni fog.  Kéri, röviden mondja el a konkrét problémát.  

Varga János Árvácskai utca 17.:  a vízelvezetés a telek végén nincsen megoldva. Kéri, oldják meg ezt az évtizedes problémát, mivel a helyzet egyre rosszabb. A pincéjében áll a víz, ami veszélyezteti a lakás fűthetőségét. Ez a többi ott lakó problémája is nemcsak az övé. Véleménye szerint az a probléma,  hogy a Zsaróka út mellett, amit csináltak vízszikkasztó árkot, nem megfelelő, nem látja el a funkcióját. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: keresik a megoldást. Átadja Békés Istvánnak a szót, hogy adjon tájékoztatást a fejleményekről. 

Békés István ÖVI részéről: a belvizes területekkel tavaly is foglalkoztak már. Felkérték Dima Andrást, hogy a belvizes területeket tekintse át, és készítsen jelentést, javaslatot a megoldásokra. A bizottság elé már beterjesztették az anyagot, két héttel ezelőtt a vízszikkasztó árkok kivitelezése elkezdődött, most pedig 3 áteresz feltárására került sor. Az Árvácska u. 17-es szám előtti áteresz feltárása is megtörtént. 600 mm-es áteresz van betéve, a fő vízelvezető rendszerében van ekkora keresztmetszet ez aránytalan és indokolatlan, de kétségtelen nincs átvezetése a működő oldalba. Szakember segítségével fogják eldönteni, hogy lehet a problémát megoldani. 

Varga János Árvácska utca 17.:  az amit csináltak, az után rosszabb lett a helyzet, mint volt. Amikor nyitott volt a vízelvezetés akkor, el tudott párologni. Most zárt, és a pincékből nem tud a víz elfolyni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: mérnökök és szakemberek foglalkoztak a problémával. Bebizonyították, hogy működik. Folyamatosan foglalkoznak a talajvíz probléma megoldásával, mert a település más részét is érinti. Viszont tudomásul kell venni, hogy  a talajvízzel nem tudnak mit kezdeni. Megköszöni, hogy ismét felvetette Varga úr a problémát, megtesznek mindent, amit tudnak. 

Kondás Imre és Magyar Istvánné megérkezett a jelenlévő képviselők száma: 10 fő. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatja képviselőtársait, hogy hétfőn délután aláírásra került a városközpont támogatási szerződés. Az első gondolat 2006-ban született meg, ezt követően 2008-ban döntötték el, hogy indulni fognak a pályázaton. Ehhez képest 2011. szeptember 19-én írták alá a szerződést. Rengeteg háttérmunka volt. Köszöni a képviselőknek, hogy ilyen döntést hoztak, ami a város jövőjére nézve pozitívum. Az egész projekt 800 millió forint, melyhez a 200 millió forint önrész előteremtése nagy erőfeszítés lesz. Megköszöni Virág Andrea aljegyző asszonynak, illetve kollégainak a munkáját. Pályázati követelmény volt a Városfejlesztési társaság megalapítása, amit sikerült jó szakemberekkel feltölteni. A következő lépés az lesz, hogy át kell adni a Pro Régió részére közbeszerzési pályázat anyagát. Megkéri Szabó Zsolt urat, adjon tájékoztatást a projekt ütemeiről.

Medvedovszky  Béla képviselő megérkezik, a jelenlévő képviselők száma: 11 fő. 

Szabó Zsolt Városfejlesztő Társaság ügyvezetője: törekedtek arra, hogy a folyamatok között ne legyen túl sok idő kiesés. Miközben a szerződés aláírása vártak, addig már elindították a közbeszerzési eljárás előkészítését.. Az érték miatt nem lehet, akárhogy lefolytatni az eljárást. Két részre bontották: a szolgáltató házra és a városközpontban megvalósuló beruházásra.. Átadja a szót Veszelák Péter kollégájának.

Veszelák Péter műszaki menedzser: nyár eleje óta folyamatos munka folyt, ennek eredményeképpen az engedélyeztetési szintű dokumentációk már rendelkezésre állnak. Ez tette lehetővé, hogy a támogatási szerződés aláírására sor kerülhessen. A következő lépés a  a közbeszerzési hirdetmény közzététele.  A kiírás feltételrendszerébe már beépítettek a garanciákat, ezzel biztosítva azt, hogy a jelentkezők alkalmasak legyenek a feladat ellátására. Van műszaki alkalmassági követelmény, de fontos, hogy pénzügyileg stabil vállalkozásokkal kerüljenek kapcsolatba. Erre azért van szükség, mivel utófinanszírozott a projekt, s nehogy finanszírozási nehézségek miatt leálljon a munka. Komoly ellenőrzési rendszerrel fog működni az egész kivitelezés. A pályázat keretében kerül sor a Deák Ferenc utcának a 400-as útig történő meghosszabbítására.. A kiírás feltétel- rendszerét úgy határozták meg, hogy a város értékarányos, jó minőségű tartós komplexum birtokába jusson és azt problémamentesen tudja hasznosítani. 

Dr. Kövér Tibor képviselő elhagyja az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 10 fő.

Kiss Tibor képviselő megérkezik a jelenlévő képviselők száma: 11 fő.

Szabó Zsolt Városfejlesztő Társaság ügyvezetője:  A következő lépés a Pro Régióval a közbeszerzési anyag elfogadtatása. Ezt követően  kezdhetik meg a közbeszerzési eljárás meghirdetését. A törvény minimálisan 20 napot határoz meg, de a kiírás 30 napos ajánlattételi időt szab meg. November vége felé tudnak nyertest hirdetni, decemberben aláírhatják a szerződéseket,  esetleg még munkaterület átadására is sor kerülhet. 2012. január elején kezdődne el az effektív fizikai munka, addig minden egyéb feladatot meg tudnak oldani. 

Füles József képviselő: olvasta a kiírást, sajnálattal tapasztalta, hogy amiket előterjesztettek, vissza sem köszön a kiírásban. Egy közepes vállalkozónak köze nem lehet a kiíráshoz. Túlzónak tartja az éves nettó 500 millió forintos árbevételt.  

Kissné Szabó Katalin polgármester:  pontokként végig mentek a kiíráson. A cél az lenne, hogy itteni vállalkozók is tudjanak dolgozni,  viszont fontos, hogy tőkeerős legyen a cég. Fontos, hogy konzorcium is pályázhat és akkor a konzorciumi tagoknak együtt kell teljesiteni a kiírásban szereplő feltételeket. Beszélt Szlahó Csabával és azt a tájékoztatást adta, ha nem lenne plusz tőkéjük, akkor nem tudnák finanszírozni a beruházást folyamatában, mert a papír munkák megállítják.  

Veszelák Péter műszaki menedzser: Véleménye szerint nem csak multinacionális cégek lesznek alkalmasak a feltételek teljesítésér.   Továbbá nem gondolja, hogy a városnak érdeke lenne a feladat a tagolása, csak azért, hogy kis vállalkozások versenyezhessenek. Már csak azért sem, mert a pénzügyi megfelelés az ő szempontjukból gyenge. A Városfejlesztő kft-nek, aki felel a támogatási forrás elköltéséért, célszerűbb egy partnerrel együttműködni. Abban az esetben, ha több részre szabják, több érintkezési felületet jelent a feladatok között. Nincs az az ember, aki olyan mértékű előrelátással tudja a feladat megoldást megfogalmazni és érvényesíteni, hogy nem történjen próbálkozás a követelmények fellazítására. Nem akarják a projektet kitenni veszélynek, sem pénzügyileg, sem műszakilag. 

Füles József képviselő: nem azt szeretné, hogy több vállalkozó csinálja, csak a pénzügyi feltételek nagyon szigorúak,  ki vannak zárva a kisebb vállalkozások. Ezzel a kiírással csak a multi cégek jöhetnek szóba, aki nem fog üllői cégekkel szóba állni.

Kiss Tibor képviselő: igaza van Füles József PB elnöknek. Ezekkel az értékekkel nem tudnak labdába rúgni. Már javasolta, most is kéri, hogy a bírálatnál garancia pontszámait növeljék meg, az organizációs terv pontszámát csökkentsék le. 

Szabó Zsolt Városfejlesztő Társaság ügyvezetője: nettó 500 millió forintos árbevételről beszéltek, de látni kell, hogy ez egy 800 millió forintos beruházás. Olyan kivitelező kell, aki folyamatában tudja végezni a feladatot, akkor is, ha az állami támogatás összege késve érkezik. Az ilyen dolgokra fel kell készülni, mert ha leáll a munka nem lesz kész határidőre. 

Veszelák Péter műszaki menedzser: 1 milliárd forint körüli projektről van szó, ezért a projekt  forgótőke igénye jelentős. A tervezett haladási ütem szerint jövő év elején kerül sor a munkaterület átadására és a műszaki feladat megvalósítását  a jövő naptári éven belül be kell fejezni. A teljesítmény arányában kívánják a fizetési ütemezést meghatározni. Az első időszakban nem a nagy értékű munkákra kerül sor, de egy idő után jelentősen megugrik, és a kivitelezőnek több hónapnyi munka költségét meg kell tudni finanszírozni. Még egyszer megerősíti, nem a kisvállalkozókat akarták kizárni, nem akarnak előnyös helyzetbe hozni egyes potenciális vállalkozókat.   

Szabó Zsolt Városfejlesztő Társaság ügyvezetője: az egyeztetés során minden ponton végig mentek, mindenki nyilatkozott. Az erre vonatkozó pontnál a túlnyomó többség azt mondta, maradjon így az összeghatár, de lehet másképp dönteni. Kéri viszont, hogy azt tartsák szem előtt, mi az, ami ténylegesen a város célja. 

Füles József képviselő: ezzel a kiírással nem lesz rengeteg pályázó. Az 500 millió forint éves nettó árbevétel hatalmas összeg. Valóban kell pénzügyi biztosíték, hogy átvészeljék azt az időszakot, amíg a Pro Régió átutalja a pénzt, de ez akkor is hatalmas összeg. 

Medvedovszky Béla képviselő: azt gondolja, hogy van a környezetükben olyan közepes vállalkozás, aki alkalmas lesz  feladatra. Viszont így csak a multi cégek fognak tudni indulni. Viszont a 200 millió forintos számlázási tartalék véleménye szerint elegendő. Kéri, hogy az 500 millió forintos értéket csökkentsék. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a felvetett kérdésekre a garancia és a pontozási arányra kéri a reagálást. 

Veszelák Péter műszaki menedzser: 5 év fenntartási kötelezettség van a pályázati forrásból történő megvalósításra. A kiírásban „bonusznak számít”, aki az 5 évet meghosszabbítja. Illúzió olyan középvállalkozást találni, aki szakmailag és pénzügyileg is megfelel a követelményeknek.  A súlyszámokat tekintetében ügyvezető úr tud tájékoztatást adni.

Szabó Zsolt Városfejlesztő Társaság ügyvezetője: még egyszer kihangsúlyozza, ha  a többség és jelenlévők úgy döntenek, hogy változtatni akarnak a feltétel rendszeren, akkor megváltoztatják. Ők csak szakmai szinten tudnak állást foglalni a beruházás és város biztonságáért. Ha azt mondják 10 – 10 pont legyen, akkor úgy lesz. Mérlegelni kell, mi a fontosabb. A városban egyedül álló beruházás gond nélküli végig kísérése vagy kisvállalkozások  előnybe helyezése. A gyorsaság miatt, kéri, hogy akkor  hangozzon el, hogy milyen paraméterek szerint módosítsák a kiírási feltételeket. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Füles úrnak volt egy meglátása, hogy a garanciát 500 millió forint nettó árbevételről  300 millió forintra vigyék le. 

Kiss Tibor képviselő: véleménye szerint a projekt biztonságos lebonyolítása érdekében nem tartja meghatározónak a két egység pontjainak változtatását. Kéri, hogy a garancia pontszámait növeljék meg, az organizációs pontokat csökkentsék le, 10-10-es arányban. Azért kell tőkeerős kivitelező, hogy ne legyen gond azzal, hogy az alvállalkozókat nem fizetik ki. 

Szabó Zsolt Városfejlesztő Társaság ügyvezetője: a jelenlegi KBt. nem teszi lehetővé, hogy alvállalkozó ne legyen kifizetve. Akkor az elhangzottak alapján az organizációs tervet csökkentik a jótállási idő javára 10-10-es arányban. 

Medvedovszky Béla képviselő: egyetért azzal, hogy csökkentsék a kiírási feltételek között, hogy az éves nettó árbevétel csak 300 millió forint legyen. 

Füles József képviselő: éves szinten a 200 millió forintot javasolja, ez nettó összegben nem kevés. 

Veszelák Péter műszaki menedzser: a projektben szereplő nagyságrendhez igazították az összeghatárokat. Végül is egy nem kis méretű közintézményről van szó, amit szinte 8 hónap alatt kell felépíteni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri, hogy az elhangzott két javaslat kerüljön módosításra a közbeszerzési kiírásban mégpedig, a pályázó éves nettó árbevétele a 300 millió forintot elérje, valamint a garancia pontszámait növeljék meg az organizációs terv pontjait  csökkentsék le, 10-10-es arányban.

Köszöni Szabó Zsoltnak és Veszelák Péternek a tájékoztatást és kéri, hogy térjenek át a napirendi pontokra. 

Javasolja a 7-es és 10-es pontok levételét, azzal, hogy a 10-dik napirendi pontot a bizottság tárgyalja újra és amennyiben lesznek újabb árajánlatok, akkor ismét felveszik a napirendre. Kéri viszon felvenni a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához való  csatlakozás című napirendet, amelyet javasol 7.-ként tárgyalni. Kéri  a 9-dik napirendi pontot a  6.-ként tárgyalni.  

Ismerteti a módosított napirendi tervezetet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND

1. Harmónia Zeneiskola 2010. évi beszámolójának elfogadása


Előadó: Kondás Imre OKSB elnök


Meghívott: Hofbauer-Mezei Márta zeneiskola igazgatója

2. Árpád Fejedelem Általános Iskola 2010. évi beszámolójának elfogadása


Előadó: Kondás Imre OKSB elnök


Meghívott: Barna Tibor általános iskola igazgatója

3. Humán Szolgáltató Központ – Tagóvodák 2010. évi beszámolójának elfogadása


Előadó: Kondás Imre OKSB elnök


Meghívott: drd. Gazsi Csaba HSZK igazgatója

4. Üllő Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetés I. féléves beszámolójának elfogadása


Előadó: Füles József PB elnök


Meghívott: valamennyi intézményvezető

5. 2011. évi költségvetési rendelet III. módosítása


Előadó: Füles József PB elnök


Meghívott:valamennyi intézményvezető

6. Bölcsőde pályázatával kapcsolatos kérdések megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

7. Szociális rendelet módosítása


Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

8. Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2012. évi évfordulójához való csatlakozás

Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

9. Avarégetés szabályainak megváltoztatása


Előadó: Udvardi Mátyás RB elnök

10. Sportegyesület épületének helyreállítása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

11. Téli hóeltakarítással kapcsolatos kérdések megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

12. Kerekes-féle ingatlan cserével kapcsolatos kérdések megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

13. Bérleti szerződés alapján történő kifizetés a P+R parkolókhoz   


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

14. Közétkeztetésre kiírandó közbeszerzési pályázat megtárgyalása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

15. IV. negyedévi munkaterv és testületi ülésnapok meghatározása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

16. Egyebek 

17. Interpelláció

18. Kérdések

Zárt ülésen:

1. Fellebbezési ügy elbírálása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

1. Napirend:

Harmónia Zeneiskola 2010. évi beszámolójának elfogadása


      Előadó: Kondás Imre OKSB elnök


     Meghívott: Hofbauer-Mezei Márta zeneiskola igazgatója


                          (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: átadja a szót Kondás Imre OKSB elnöknek.

Kondás Imre OKSB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, a szakértő és a bizottság is elfogadásra javasolja.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

175/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Harmónia Zeneiskola 2010/2011. tanév átfogó munkájáról szóló beszámolóját.

Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse.  

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2011. szeptember 30.

 2. Napirend:

Árpád Fejedelem Általános Iskola 2010. évi beszámolójának elfogadása


Előadó: Kondás Imre OKSB elnök


Meghívott: Barna Tibor általános iskola igazgatója


                          (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: átadja a szót Kondás Imre OKSB elnöknek.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kondás Imre OKSB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A beszámoló terjedelmes mindenre kiterjed. A szakértő is látta elfogadásra javasolja. A beszámoló önkritikus, amit értékel.  Az országos eredmények tekintetében van min javítani, mert az átlag alatt van. Úgy tudja ilyen eredmények esetén ki kell dolgozni az iskolának egy intézkedési tervet. Elfogadásra javasolja. 

Barna Tibor ÁFÁI igazgatója: készül az intézkedési terv, most kapták meg a jelentést a szakértőtől, de ez már a tavalyi évben is működött. Nehéz azt mondani, hogy megváltoznak az eredményeket jelző smile-k (arcocskák) egyik napról a másikra, mivel ez több dologtól függ. Függ a gyerekek képességétől és az összetételüktől. Nem fognak tudni versenyezni olyan iskolákkal, akik válogathatnak a gyerekek között. Sajnos sok a hátrányos helyzetű gyermek, és ami a legfontosabb minden gyereket fel kell venni, nem lehet senkit elküldeni. 

Udvardi Mátyás képviselő: tudja, hogy nehéz a gyermekekkel bánni, de anno minden szülővel aláíratták a házirendet. Aki azzal nem ért egyet, ne hozza ide a gyerekét.  

Barna Tibor ÁFÁI igazgatója: amíg a gyerekek 18 éves korukig tankötelesek - mivel ez az egy iskola van - fel kell őket venni.  Különböző fegyelmi eszközökkel élhetnek, de ha Üllőn van az állandó vagy ideiglenes lakcímük, nem küldheti el őket. Próbálnak szigorúan fellépni több férfi kollégájával. Úgy tűnik, hogy „Arizóna program” sikeres. Az órán a 2-dik figyelmeztetés után kiküldhetik a gyereket az ún. Arizóna szobába. 

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

176/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  jóváhagyja az Árpád Fejedelem Általános Iskola  2010/2011. tanévben végzett átfogó munkájáról, szóló beszámolót valamint ennek keretében a minőségirányítási programja működtetéséről szóló beszámolót a szakvéleményben foglalt javaslatok figyelembevételével.

Felkéri Polgármesterét, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse.

Felelős:
Kissné  Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2011. szeptember 30.

3.Napirend:

Humán Szolgáltató Központ – Tagóvodák 2010. évi beszámolójának elfogadása

     Előadó: Kondás Imre OKSB elnök

     Meghívott: drd. Gazsi Csaba HSZK igazgatója


                          (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Köszöni igazgató úrnak és a tagóvoda vezetőknek a munkájukat a versenyszellem beindult. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kondás Imre képviselő: TÁMOP leterheltség itt is látható. Két szakértő is látta, elfogadásra javasolja  a bizottság is. 

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

177/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Nevelési Tanácsadó, Óvoda és Központi Rendelő által benyújtott – az öt tagóvoda átfogó munkájáról szóló – 2010/2011-es nevelési év beszámolóját.

Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse.  

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2011. szeptember 30.

4. Napirend:

Üllő Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetés I. féléves beszámolójának elfogadása

Előadó: Füles József PB elnök


Meghívott: valamennyi intézményvezető


                          (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, átadja a szót Füles József PB elnöknek. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Füles József képviselő:  fennakadt a szeme azon, hogy a kedvezményes étkeztetés szakfeladaton a teljesítés 94%-os. A bizottsági ülésen felkérték a pénzügyi irodavezetőt, adjon tájékoztatást arról, hogy mi volt az oka, illetve hogy keressen forrást a hiányra. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: előttük van az anyag, melyben a lehetséges forrásokat nevesítették. 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Irodavezető: 9-es mellékletben felsorolták a probléma okait, illetve a lehetséges forrásokat az intézmények és a hivatal részéről. 

Kondás Imre képviselő: kérdése, hogy lesz esély a következő években arra, hogy az iskolát tetőszigetelését megoldják, a játszórét újraépítsék, stb. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: most kell megszavazni, ebben kell döntést hozni. 

Füles József képviselő: kényszerpályán mozognak, rohannak a rossz döntések után. A következő költségvetési koncepció előtt próbálják meg a  rendeleteiket áttekinteni, hogy ne kerüljenek ilyen helyzetbe. 

Kiss Tibor képviselő: egyetért Füles úrral. Pontosabban kell előre tervezni. Ugyanakkor azzal nem ért egyet, hogy az útfenntartásra tervezett összegből vegyenek el. 

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: a rendeletek felülvizsgálatával kapcsolatban jelzi, hogy  gyermekétkeztetés költségét nem tudják befolyásolni, a kedvezményeket a jogszabályok alapján biztosítani kell. A szociális étkezőknél a szociális rendeletet tudják módosítani, de ezek az emberek mind nehéz helyzetben élnek, és ezen személyek számát nem vagy elég nehezen lehet előre tervezni. A további napirendek között azonban éppen ezért szerepel egy rendeletmódosítási javaslat. 

Fehér Imre  alpolgármester: most is többet terveztek, de most nem látják azt, hogy jövő év első felében milyen lesz a szociális helyzet. Akik nap, mint nap a hivatalban dolgoznak, látják milyen életkörülmények között élnek emberek. Előre ilyen dolgokat nem lehet pontosan tervezni. Elő kell teremteni a forrást, akár az útépítésre tervezett összeg terhére is. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez egy szükséges dolog, kéri szavazni a forrásokról. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

178/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő testülete a 2011. év I. félévi beszámoló megtárgyalásával a kedvezményes étkezés forrását az alábbi átcsoportosítással engedélyezi:

- a fejlesztési tartalékba helyezett 

  2010 évi működési normatívából
            2.210.- e Ft

- egyéb fejlesztési tartalék


2.500.- e Ft

- HSZK költségvetés



  690.- e Ft

- Hivatal költségvetés



3.600.- e Ft

9.000.- e Ft

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy tegye meg a szükséges intézkedést.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő:
2011. szeptember 22.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

179/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadja a 2011. év I. félévi teljesítésről szóló beszámolóját.

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy tegye meg a szükséges intézkedést.

Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester   

Határidő:
2011. szeptember 22.

5. Napirend:

2011. évi költségvetési rendelet III. módosítása


Előadó: Füles József PB elnök


Meghívott:valamennyi intézményvezető


                          (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal  az alábbi rendeletet alkotja:   

 Üllő Város Önkormányzata Képviselőtestületének

17/2011. (X. 01.) önkormányzati rendelete

 az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 4/2011. (II.26.) számú önkormányzati rendelet  módosításáról 

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 4/2011. (II.26.) számú  rendeletét.

Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

6. Napirend:

Bölcsőde pályázatával kapcsolatos kérdések megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


              (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatásként elmondja, hogy kiírták a pályázatot, viszont felmerültek olyan kérdések, melyek nélkül nem lehet tovább lépni. A támogatottság 90%-os, de azt követően a fenntartás is költség lesz. Átadja a szót Konyecsni Dórának az előterjesztés készítőjének.  

Konyecsni Dóra pályázati referens: kiírásra került a pályázat. Annyi változás történt, hogy novembertől lehet a pályázatokat leadni 2012. január 9-ig.  Ez a három hónap szükséges az előkészítő munkálatokra, a pályázati dokumentáció összeállítására. A korábban elviekben támogatták, ezt követően viszont már konkrét lépéseket kell tenni. A terveket elő kell állítani, legalább egy igazolásnak kell lenni, hogy az engedélyek kiadása folyamatban van. A beruházás költségeire vonatkozóan szükséges volt a pályázat pontos feltételeinek ismerete.  Jelen információk szerint az építési költségek elszámolhatók lesznek. Szükséges a pályázat előkészítéséhez, hogy a tervezésre vonatkozóan árajánlatokat kérjenek be, ezeket csatolták is.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Füles József képviselő: ennek a pályázatnak van pozitív és negatív oldala. 10%-os önrésszel tudnák a bölcsődei férőhelyeket bővíteni. Hátránya, ha  bővítik a férőhelyeket, bővíteni kell a létszámot is melynek nem kevés költségvonzata van. A bölcsődei ellátás a legdrágább ellátásforma, itt kell az önkormányzatnak a legtöbb támogatást adni. Egy ilyen projekt megingathatja a költségvetést egy ilyen volumenű beruházás előtt. A harmadik probléma, hogy helyileg a bővítés toldás-foldás lenne, amit nem tud támogatni. Nem optimális helyen van, nincs a parkolás megoldva. Maga részéről nem támogatja. 

Udvardi Mátyás képviselő: támogatja a megvalósítását, jobban örül, mint a városközpontnak.

Magyar Istvánné képviselő: egyetért Udvardi képviselő úrral. 40 gyermek van várólistán a bölcsődei férőhelyre várva. Jövőre ez már 80 főre emelkedik. Olyan anyagi helyzetben vannak a családok, hogy vissza kell menni  dolgozni az anyukáknak. Az embereket ilyen körülmények között nem érdekli a városközpont, a sétáló utca, a mindennapi megélhetésük, ami érdekli őket, amihez szükséges a bölcsőde. 

Kiss Tibor képviselő: sok igazság van abban, amit Füles képviselő elmondott. Ugyanakkor azt is el kell mondani, soha nem lesz még egy ilyen lehetőség. Igény van a bölcsődére, a gyermekek számára biztosítani kell a férőhelyet. Az üzemeltetés költségét nem szabad a beruházás költségével összehasonlítani. Elfogadásra javasolja. 

Medvedovszky Béla képviselő: pontosan kellene tudni, hogy egy gyerekre mennyi normatíva jut, és ténylegesen mennyibe kerül az önkormányzatnak. Véleménye szerint fizetőssé kellene tenni a bölcsődei ellátást. Lehet, ha az önkormányzat adna havonta támogatás a családoknak, hogy ne igényeljék a bölcsődei ellátást, kifizetődőbb lenne, mint fenntartani. Hosszú távra kell gondolkodni, ez évi több tízmillió forintos kiadást jelente az önkormányzatnak. 

Fehér Imre  alpolgármester: egyetért Medvedovszky Bélával. Felül kell vizsgálni a költségeket és valamilyen mértékben fizetőssé tenni. Támogatja, hogy induljanak a bölcsődei pályázaton, de mérjék fel, hogy a szülők hajlandóak-e valamit fizetni. 

Udvardi Mátyás képviselő: évi 13 millió forint volt a bölcsőde normatív támogatása. Nem hiszi, hogy a fiatalok tudnának fizetni a bölcsődei ellátásért.

Kissné Szabó Katalin polgármester: hosszú évek óta dolgoztak azért, hogy a városközpont pályázat sikeres legyen. Mindenkinek nem tudnak eleget tenni. Az elmúlt évek során minden óvodát felújítottak, játszóterek épültek, járdák épültek, közel 50 utcát felújítottak. Józan ésszel kell gondolkodni, hiszen nagy feladat előtt állnak. A városközpont önrészét is finanszirozni kell.. Felvállalhatnak dolgokat, mivel az önrész nem sok, csak az,  további költséget generál. A lakosságnak türelemmel kell lenni, egyszerre mindent nem tudnak megvalósítani.

Kondás Imre képviselő: örül annak, hogy végre olyan pályázaton indulnak, ami nem látványos, hanem hasznos. 

Botlik Béla képviselő: támogatná, de mivel itt van a városközpont pályázat, ami nagy próbatétel az önkormányzatnak, ráadásul még a forrást is csak hitelből fogják tudni biztosítani, ezért tartózkodni fog. Nem lát további forrás lehetőséget a plusz költségek biztosítására.  

Gazsi Csaba HSZK igazgató: a Bölcsődére lakossági igény van. Számításuk szerint, az intézmény fenntartása évi 14 millió Ft-ba kerülne. Az ingatlan értéke 63 millió Ft-ra fog gyarapodni és ezzel a város vagyona is megnő. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ha beadjuk a  pályázatot és elnyerjük, mennyi idő alatt kell a beruházást megvalósítani?

Konyecsni Dóra pályázati referens: 24 hónap alatt kell a projektet megvalósítani. Egy feltétele van, a pályázat beadásának időpontjától nem lehet korábbi a beruházás  megkezdésének időpontja.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: jelenleg hatályos szabályozás alapján a bölcsődei alapellátásért nem lehet térítési díjat fizetni, csak az étkeztetésért. 

Fazekas Violetta képviselő : a szociális helyzet egyre rosszabb lesz, sok a segélyezett, egyre  nagyobb szükség van a bölcsődei férőhelyekre. 

Füles József képviselő: mely költségvetési tételben szerepel ez a tervezési összeg? 

Kissné Szabó Katalin polgármester: felhalmozási fejlesztési tartalékkeretünkből finanszíroznánk ezt a 1,5 millió Ft tervezési költséget, de csak akkor indulnánk a pályázaton, ha 24 hónap rendelkezésünkre áll a   megvalósítására és a beruházást 2013-ban kezdhetnénk meg.  Javasolja, hogy az Art Vital Kft. árajánlatát fogják el.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a módosításokkal szavazásra bocsátja határozati javaslat I. alternatíváját 

Üllő Város Önkormányzat

180/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítése, KMOP-4.5.2-11 jelű pályázat  benyújtását abban az esetben, ha 24 hónap rendelkezésre áll a   megvalósítására és a beruházást 2013-ban kezdhetnék meg. A képviselő-testület a  szükséges önerőt az önkormányzat 2012. évi költségvetésének terhére biztosítja. 

A pályázat megfelelő előkészítése érdekében a szükséges műszaki tervek elkészítésével a mellékelt árajánlatok alapján az Art Vital Kft-t bízza meg.

A tervezés költségét a fejlesztési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület a feltételek tisztázását, majd pedig tervek elkészítését követően a témát ismételten napirendjére kívánja tűzni.

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, tegye meg a szükséges intézkedést

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

7. Napirend:

  Szociális rendelet módosítása

  Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s  

Fazekas Violetta képviselő:  utóbbi ülésükön is sok támogatást kérő volt. Összességében nem tudjuk meghatározni, hogy ezzel a támogatással mennyivel lesz több kiadása az önkormányzatnak. A jövőben a gázártámogatást is csak a nagycsaládosok vehetik igénybe. A szociális étkeztetést is tárgyalta a bizottság, javaslatuk az volt, hogy a nyugdíjminimum 300%- a legyen jövedelemhatárként megszabva.

Kondás Imre képviselő: a rendelettervezet 3.§-a nem világos számára. A kérelmező a felsorolt összes feltételnek meg kell hogy feleljen?

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: Ahhoz, hogy  támogatást adjunk, a felsorolt  állapotok valamelyikének fenn kell állnia a kérelmezőnél. A rendeletben felsorolt pontokat módosíthatja a testület. Megjegyzi, hogy egyébként aki igényli az étkeztetést az minden további nélkül megkapja. A kérdés, hogy mennyit fog fizetni érte. Azt kell meghatározni, hogy ki részesüljön támogatott étkeztetésben.

Medvedovszky Béla képviselő: véleménye szerint, a 60 év korhatárt feljebb lehetne emelni 65 évre.

Botlik Béla képviselő: javasolja, hogy a korhatár az  öregségi nyugdíjkorhatár legyen.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja Botlik Béla módosító javaslatát valamint a rendelet-tervezet 3.§ és 4§.-nak I. alternatíváját.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:   

Üllő Város Önkormányzat

181/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete  a pénzbeli és természetben nyújtott

szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló

rendelet módosítását tartalmazó rendelettervezet 3. és 4. §-ában az I. alternatívában szereplő javaslatot fogadja el  az alábbiak szerint:

„A R. 27. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„27. § (1)  Az önkormányzat szociális étkeztetést biztosít a szociálisan rászorult személyek részére. Az étkeztetés biztosítása tekintetében szociálisan rászorultnak tekintendő az, akinek a jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének  300 %-át, és

a)  a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltő személy

b)  egyedülálló és egészségi állapota miatt önmaga ellátásra átmenetileg nem képes,

c)  fogyatékossági támogatásban részesül,

d)  magasabb összegű családi pótlékban részesül,

e) vaksági járadékban részesül,

f)  munkaképességét legalább 67%-ban elvesztette, ill. legalább 40%-os mértékű egészségkárosodást szenvedett,

g)  szenvedélybeteg,

h)  tartós munkanélküli,

i)  hajléktalan,

j)  átmeneti jelleggel krízishelyzetben van.”

A R. 29. § -a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„29. § (1) A szociális étkezésre jogosult által - az önkormányzati támogatás figyelembe vételével - az étkeztetésért fizetendő személyi térítési díj:

           a,   ha az ellátott jövedelme nem haladja meg a 

                 nyugdíjminimum 150 %-át                                                         50,-Ft/nap

           b,   ha az ellátott jövedelme a nyugdíjminimum

                 150-a és 300 %-a között van                                                        90,-Ft/nap”

(2)   A szociálisan nem rászorult személy is igénybe veheti az étkezést. Esetében az étkeztetésért fizetendő térítési díj 385,- Ft/nap, az ebéd kiszállításáért fizetendő térítési díj 210,-Ft/nap.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a rendelet tervezet elfogadását.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:   

 Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

18/2011. (X. 01.) önkormányzati rendelete

 a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 11/2011. (IV.30.)  önkormányzati rendelet módosításáról

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja  a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 11/2011. (IV.30.)  önkormányzati rendeletét.

Jelen rendelet 2011. október 1. napján lép hatályba.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8. Napirend:

  Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához való csatlakozás

  Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s  nem hangzott el.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

182/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához és meghirdeti a pályázatot.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2011. október 14.

9. Napirend:

  Avarégetés szabályainak megváltoztatása

  Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő: 6/1991.(VI.13.) számú önkormányzati rendeletet szeretnék felülvizsgálni. RB tárgyalta, véleményük szerint először egy kérdőív segítségével a lakosságot kellene megkérdezni. Sok lakos kereste meg őt, hogy a hétvégi  égetéseket szüntessék be. A rendelet a 2012-es évtől lépne hatályba.

Füles József képviselő: véleménye szerint ezen össze fog különbözni a lakosság. Továbbra is meg kell tartani az avarégetésének lehetőséget. Nem tartja szerencsésnek a kérdőív kiküldését, mert túlnyomó részben azok fogják visszaküldeni, akit zavar az égetés. 

Medvedovszky Béla képviselő: szerinte heti egy alkalmat kellene meghatározni,  amikor lehetne égetni.

Udvardi Mátyás képviselő: a lakosok mindig panaszkodnak az égetésre. Az avarégetés levegőszennyezés. 

Szendrey Elek képviselő: véleménye szerint körzetekére kellene osztani a várost és aszerint lehetne égetniük a lakosoknak..

Kiss Tibor képviselő: nem mindig lehet égetni a meghatározott napokon, sokszor az időjárás is közbelép.

Fazekas Violetta képviselő: több bejelentés érkezett már hozzá is. A legnagyobb probléma, hogy sokszor olyan anyagokat égetnek a lakosok, amit nem is szabad. A heti egy alkalommal való égestést támogatja.

Udvardi Mátyás képviselő: most arról kell dönteni, hogy kiküldjük a kérdőívet vagy sem..

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy a kérdőíven szerepeljen olyan alternatíva is, hogy „2 hetente szerdán” lehet égetni. 

Virág Andrea aljegyző: vannak településrészek,  ahol az avarégetés nagyobb problémát jelent mint máshol. A kérdőíveket több helyen is le lehetne adni, pl. posta, könyvesbolt, élelmiszerboltok. Nehéz a rendelet betartatása a lakosság körében. Az emberek nagy része hétvégén van otthon és akkor tudnak égetni. A cél az, javuljon  önkéntes jogkövetés. 

Botlik Béla képviselő: a Faiskolai úti belső tömböt is csak égetéssel lehet rendezetten tartani.

Virág Andrea aljegyző: ha visszaérkeznek a kérdőívek látható lesz, hogy a lakosság hogyan vélekedik erről. 

Zentai István: javasolja, hogy ne legyen külön kérdőív, hanem az Üllői Hírmondóban legyen megjelentetve.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

183/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok megváltoztatását, egyetért a lakossági kérdőívek kiküldésével azzal, hogy alternatívaként szerepeljen a „kéthetente szerdán” történő égetés lehetősége is.

Felkéri a Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Rendvédelmi Bizottságot, hogy a tárgyban kiküldött lakossági kérdőívek visszaérkezését követően az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó rendeletmódosítással kapcsolatban alakítsa ki álláspontját. 

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy tegye meg a szükséges intézkedést.  

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: VKB októberi ülése

10. Napirend:

  Sportegyesület épületének helyreállítása

  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A Pesti út 106. szám alatti épület az új városközpont beruházás miatt lebontásra kerül, ezért a Nagycsaládosok  Egyesülete székhelyét át kell helyezni. A Pesti úti épület bontási ill. a Sportegyesület régi épületének felújítási költségei a költségvetésbe beépítésre kerültek.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kiss Tibor képviselő: a Pesti úti épület tetőszerkezetének egy része átkerül a régi Sporttelep épületére, ahol összeraknak egy a meglévőnél jobb állapotú tetőszerkezetet. Az árajánlat tartalmazza az épület bontását, oly módon hogy külön válasszák az újra felhasználható anyagokat. Az épület bontására 2 ajánlat érkezett. 

Békés István műszaki ügyintéző: Kerezsi Sándor koordinálta a dolgokat. Véleménye szerint a használható épületelemeket meg kellene menteni. Az árajánlatban azon szerelvények vannak feltüntetve, amelyek a Pesti út 106. bontása során megmenthetőek. A régi Sporttelep épületének zárhatósága érdekében javasolja, hogy a hiányzó rácsokat pótolják, nehogy kárt tegyenek az épületben.

Kissné Szabó Katalin polgármester: jó lenne, ha a bontási anyagból a továbbiakban felhasználható anyagok a tulajdonunkban maradnának.

Szendrey Elek képviselő: a rengeteg téglát nem szabad elvitetni a bányába meg kell tartani vis major esetekre.

Fehér Imre  alpolgármester: el kell dönteni, hogy elvitetjük, vagy feldolgozzuk a téglákat. Hol fogjuk azokat tárolni?

Kiss Tibor képviselő: ez egy nagy munka lenne, de a bontott tégla ára sokkal magasabb, mint az újé. A cél, hogy minél előbb lebontsuk az épületet.

Medvedovszky Béla képviselő: a Pesti úti épület nagy része vályog. 

Zentai István: a régi Sportegyesület épülete évek óta üresen áll. Amikor önkormányzati tulajdon lett az volt a kikötés, hogy sportcélra kell használni. Ez hogyan biztosítható? 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: annak idején  sportcélú ingatlan volt, azzal a feltétellel kapta vissza az önkormányzat, hogy sportcélra kell használni. Eddig a Sportegyesület öltözőként használta, amit több alkalommal is ellenőriztek, de nem volt vele semmi probléma. Az, hogy most odaadjuk a Nagycsaládosok Egyesületének, annak sincs akadálya, ugyanis a sportcélú hasznosításra a Sporttörvény alapján családi sportnapok is beleférnek, amiket az egyesület is szokott rendezni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

184/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Szemünk Fénye” Nagycsaládosok Üllői Egyesületének a Sportegyesület régi épületében történő elhelyezése érdekében, fel kívánja újítani azt, a Pesti út 106. számú ingatlanból származó bontott anyagok hasznosításával. A bontás, felújítás munkálataival megbízza a Handymann Build Kft.-t a bruttó  5.538.125 Ft összegű árajánlata alapján. 

Az épület zárhatóságához szükséges nyílászáró rácsok pótlásának, megerősítésének  munkálataival megbízza a Stem-Mer Tech Kft-t a bruttó 78.375 Ft összegű árajánlata alapján.  

A munkálatokhoz szükséges összesen bruttó 5.616.500 Ft-ot a költségvetésben a településközpontra betervezett költségkeretből biztosítja.   

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy a vállalkozási szerződést írja alá. 

Felelős: Polgármester  

Határidő: 2011. szeptember 30.

11. Napirend:

  Téli hóeltakarítással kapcsolatos kérdések megtárgyalása

  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

185/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a téli hó eltakarítási, csúszásmentesítési feladatokra a következő vállalkozásoktól kíván árajánlatokat kérni:  

Földi József vállalkozótól, az ÉPGÉP Kft-től, a Hidrográd Kft-től, a Road Work Kft-től, és Mátyás István vállalkozótól. 

Az árajánlatkérés a következő szempontokat tartalmazza: 

2. a reagálási idő 45 perc legyen, 

3. téli időszaknak november 15-től március 15-ig terjedő időszakot tekinti, 

4. hó eltakarítást és csúszásmentesítést csak a gyűjtő utakon, a többi utcában csak hó eltakarítást végeztet 

5. az utakon csak aszfalt szélességben takarítsanak, 

6. 4-5 cm hó rétegnél induljon a munka 

7. ónos eső után minden utca szórása szükséges, 

8. a szóróanyag legyen környezetkímélő 

9. a munkálatok elvégzését a közterület felügyelő ellenőrizze, valamint a terület képviselői, 

10. a teljesítés alapján a számlát a közterület-felügyelő igazolja

Gyűjtő utak és területek a következők: Malom utca, Damjanich utca, Kistemető utca, Hunyadi utca, Mező utca, Berkes utca, Gyár utca, Petőfi utca, Állomás utca, P+R parkoló, Hajcsár utca, Széchenyi utca, Zsaróka utca, József A utca, Ecseri utca, Maglódi utca, P+R parkoló, Bimbó utca, Akácfa utca, Árvácska utca, Vörösmarty utca. 

A Képviselő-testület felkéri a Városfejlesztési és Környezetvédelmi valamint Pénzügyi Bizottságot, hogy a beérkezett árajánlatokat tárgyalja meg és javaslatát a képviselőtestület soron következő ülésre terjessze elő. 

Felelős: VKB és PB elnöke

Határidő: 2011. évi októberi testületi ülés

12. Napirend:

  Kerekes-féle ingatlan cserével kapcsolatos kérdések megtárgyalása

  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

186/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

1.) Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja Kerekes Zoltán és neje ajánlatát, mely szerint az ingatlancserét követően tulajdonukba kerülő 0143/42. hrsz.-ú ingatlanból 290,4 m2 területet  - mely területen a Telenor Magyarország Zrt. (korábbi nevén Pannon Gsm.) felépítménye található – bérbe adja az Önkormányzat részére. 

A bérleti jogviszony kezdete: az ingatlancsere szerződés aláírásának napja. 

A bérleti jogviszony vége: 2021. december 31.  

A bérleti díj összege: bruttó 1.-Ft./év. 

A Képviselőtestület egyben elfogadja Kerekes Zoltán és neje arra vonatkozó ajánlatát is, hogy az Önkormányzat tovább adhatja albérletbe az ingatlanrészt.

2.) Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete albérleti szerződést köt a Telenor Magyarországi Zrt.-vel (régi nevén Pannon Gsm), mely szerint Üllő Város Önkormányzat albérletbe adja az Üllő külterület 0143/42. hrsz.-ú ingatlanból 290,4 m2 területű ingatlanrészt.

A bérleti jogviszony kezdete: az ingatlancsere szerződés aláírásának napja. 

A bérleti jogviszony vége: 2021. december 31.  

A bérleti díj összege 2011. évre vonatkozóan (időarányosan): bruttó 513.035.-Ft./év, melyet felek minden év februárjában a KSH által közölt ipari termői árindex mértékével megemelnek.

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére és a bérleti-, albérleti szerződések aláírására.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2011. október 31.

13. Napirend:

  Bérleti szerződés alapján történő kifizetés a P+R parkolóhoz

  Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

187/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Parkolók és csomópontok fejlesztése a KMOP-2.3.1/c-2008-0008” pályázat keretében létesített P+R parkolókra az üzemeltetési szerződésben rögzített bérleti díjból, önrészből bruttó 2.676.222 Ft kifizetését jóváhagyja, amelynek forrása a fejlesztési céltartalék.  

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy tegye meg a szükséges intézkedést.  

Felelős: Polgármester    

Határidő: 2011. szeptember 23.

14. Napirend:

  Közétkeztetésre kiírandó közbeszerzési eljárás megtárgyalása

  Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kiss Tibor képviselő: súlyszámoknál 50% a nettó ajánlati ár?

Kondás Imre képviselő: több szülő megkereste, a problémájuk, hogy olyan anyagokból főznek amik nem egészségesek. Bio jellegű ízesítő anyagokat kellene használni, amit feltételként bele lehetne venni az ajánlati felhívásba.

Vargáné Harmath Ágnes: az 50 súlyszámmal az ár és a minőség azért került bele, mert mindig a minőséggel volt a probléma. Az 50-es súlyszám a minőségnél két részszempontból áll össze.  Az egyik az energia- és tápanyag beviteli ajánlás, a másik az élelmiszer alapanyag felhasználási ajánlás. 

Füles József képviselő: a minőséget akkor tudjuk ellenőrizni, ha elkezdenek főzni. 

Kiss Tibor képviselő: az ár az elsődleges, természetesen a jó minőségű étel elkészítése is fontos. Be kellene tenni egy korlátot. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az ajánlatok elbírálására több fajta módszer van az értékelésre. Egyeztetni fogunk a közbeszerzési tanácsadóval.

Kiss Tibor képviselő: a súlyszám és a százalék is, arányszám, a kettőt össze kell hozni. Azt szeretnénk, ha az ár 85 %-os arányban szerepeljen.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a módosításokkal együtt a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzat

188/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a megismert ajánlati kiírás alapján egyetért a „Főzőkonyha” elnevezésű nyílt közbeszerzési eljárás megindításával. A bírálati szempontokat azonban módosíttatni kívánja: az ár 85 %-os arányt képviseljen a bírálati szempontok között. 

Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy a közbeszerzési tanácsadó értesítve, tegye meg a szükséges intézkedést.  

Felelős: Polgármester    

Határidő: azonnal

15. Napirend:

  IV. negyedévi munkaterv és testületi ülésnapok meghatározása

  Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


    (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Javasolja, hogy november 30-ára tegyék át a testületi ülésnapot. A közmeghallgatás időpontját november 14-én 17,00 órára javasolja. Napirend: Közrend valamint közbiztonsággal kapcsolatos tájékoztató. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

189/2011. (IX. 22.) számú Ö.H.

Határozata

1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi IV. negyedév testületi ülésnapjait és munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:

október 20.

- Helyi ösztöndíjról szóló rendelet szabályozási koncepciójának elkészítése

- Toma Ferenc beadványának megtárgyalása

- Téli hóeltakarításra érkezett árajánlatok megtárgyalása

- Berkes A. utca (Berkes köz, Árpád utca, Tamás Áron utca) forgalomcsökkentése. 

- Városközpont ( Pesti út /Széchenyi u.- Malom u. között/ és Ócsai út / faiskola utcáig)  egységes parkoló - járda közterület terv elkészítése.

november 30.

- 2011. évi I.-III. Negyedévi beszámoló elfogadása

- 2012. évi költségvetési koncepció megalkotása

- Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj odaítélése

- Önkormányzati rendeletek utólagos hatásvizsgálata


december 15.

- 2011. évi költségvetési rendelet IV. módosítása

- Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

- Williams Tv-vel együttműködési megállapodás megtárgyalása

- Üllői Hírmondó 2012. évi megjelenítése

- Jogi képviseletre érkezett árajánlatok megtárgyalása

- Közüzemi víz- és csatornadíjról valamint szemétszállítási díjról szóló rendelet    
módosítása

- Testületi ülésnapok meghatározása

2. A közmeghallgatás időpontját az alábbiakban határozza meg: 

2011. november 14. (hétfő) du.: 17,00 óra

Helyszíne: Közösségi Ház Üllő, Gyömrői út 24.   

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal


16. Egyebek 


17. Interpelláció


18. Kérdések

Zentai István: a Wesselényi úti buszmegálló mikor lesz megcsinálva?

Szendrey Elek képviselő: a Hidrográd Kft. nem vállalta a felújítást. Vaszari úrral ma nézték meg, azt az ígéretet kapta, hogy október végére elkészült a felújítás.

Zentai István: a kisebbségi önkormányzati üléseken készült jegyzőkönyvek hol elérhetőek?

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: utána néznek és felteszik a honlapra. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: egy hete volt Cigány Kisebbségi Önkormányzati ülés. Folyamatosan pályáznak, el is  nyertek 341 e Ft-ot.

Kondás Imre képviselő: Hajcsár úti szennyvízátemelő környékén lakók aláírásokat gyűjtöttek, elviselhetetlen az ott terjengő szag. A Halomhatár utcát járhatóvá kellene tenni. A Zsaróka úton a Ropi Gyárig nincsen kiépítve a közvilágítás.

Fehér Imre  alpolgármester: a Hajcsár úti szennyvízátemelőnél lévő problémát megszüntetni nem lehet, csak csökkenteni. Tavaly szereltek be biofilter szűrőket, amelyek valamelyest mérsékelték a szagot. Ezek most eldugultak az illetékes cég értesítve lett, hogy gondoskodjanak a kitisztításról. Kéri, hogy ne csak a negatívumokról beszéljenek, hanem a pozitív dolgokról is: a Faiskola utcánál megcsináltatták a járdákat.

Fazekas Violetta képviselő: jelezné, hogy október 04-én krumpliosztás lesz, kéri a képviselőket ha tudnak a körzetükben rászorulókat,  akkor jelezzék.

Medvedovszky Béla képviselő: a felújított utakon esőzések után nagy a tócsa, eső után kellene végignézni, hol kell megoldani a problémát.

Magyar Istvánné képviselő: az autólopások miatt a P+R parkolóban a kamera felvételek le lettek töltve?

Kissné Szabó Katalin polgármester: igen, a rendőrök folyamatosan nyomoznak ez ügyben.

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző
        polgármester


