
J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2011. február 17-én (csütörtökön) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent alpolgármester urat, képviselőket, jegyző és aljegyző asszonyt, intézményvezetőket, a vendégeket, és a hivatal dolgozóit.  

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 11 fő képviselő jelen van. Medvedovszky Béla képviselő bejelentéssel van távol.

Megteszi jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

(Írásos anyag csatolva!)

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :  nem hangzott el. 

A Képviselőtestület egyhangúlag  elfogadja a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatokról.

Beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

(Írásos anyag csatolva!) 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s :

Udvardi Mátyás képviselő: január 21. a Vecsési Rendőrőrs parancsnoka, Pallaga Norbert, február 02-án Aranyi László gyepmester járt polgármester asszonynál, február 08-án a Pest Megye Háza Adminisztrációs Központ taggyűlésén járt, ezekről szeretne bővebb tájékoztatást kapni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: január 21-én Pallaga Norbert úr egy kerékpárlopásról tájékoztatta őt, ami a P+R parkolóban történt.  Február 2.: Aranyi László gyepmester behozta támogatási kérelmét. Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető foglalkozik az üggyel. Az Üllői Hírmondóban a gyepmester elérhetőségeit közölni kell. A Gyöngyvirág téri faház ügyében két kérelem is érkezett. Egyezséget ajánlanak fel,  szeretnék megvásárolni az épületet úgy, hogy kifizetnék a jelenlegi tulajdonos által felhalmozott közterületfoglalási díj hátralékot )3 millió Ft). Február 8.: Pest Megye Háza: semmi extra nem történt. Változatlanul nem adják fel a megépítését. Az Ipari Parkból az anyag már ott van náluk. A továbbiakban az lesz a kérés, hogy alpolgármester úr vegyen részt ezeken az üléseken.   Február 14.: Pásztor Zoltán úr a Magyar Közúttól volt itt: Tomka Péter nyugdíjba ment, ez az úr lett az igazgató. Pénz semmire nincs. Elmondták a problémákat, kamionok kivezetését a városból, belvíz elvezetés témáját, az árok rendszerek kiépítését. Megígérte, hogy ebben segítséget fognak nyújtani. Eljutottak odáig, hogy kapcsolattartó személyt is biztosított. A nagy átereszeket át kellene mosni, ezt a témát be fogják hozni a következő testületi ülésre. Ehhez a költségvetésben plusz forrást kell teremteni.  Kossuth utcáról nem esett szó.  

Kondás Imre képviselő: február 8.: Bajnai László és Szabó Zsolt úr prioritásokat állapítottak meg.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a Városfejlesztési Társaság ügyvezető igazgatóját szerették volna képbe helyezni, Oltványi János és Medvedovszky Béla volt még jelen ezen a bejáráson. Megmutatták az Ipari Parkot, a Pipacs utca környékét, Alacskai területet.  Felmérték azokat az ingatlanokat, amelyeket jó lenne megvásárolni, például: iskola melletti szomszéd telek, a könyvtár mellett lévő ingatlanok.  

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a két ülésszak között történt fontos eseményekről.

N a p i r e n d   e l ő t t:    kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

dr. Kövér Tibor képviselő Ügyrendi: jelezni szeretné, hogy egyéb napirendeket nem lehet tárgyalni költségvetésnél.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: nem lehet korlátozni a képviselők interpelláció jogát. Szerepeltetni kell a napirendek között.

Udvardi Mátyás képviselő távozik a teremből.  Jelenlévő képviselők száma: 10 fő.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a Képviselőtestület 10 igen szavazattal az alábbiak szerint fogad el:  

N A P I R E N D:

 1.  2011. évi költségvetési rendelet valamint az azt megalapozó rendeletek   megalkotása (Házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet elfogadása valamint a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló helyi rendelet módosítása)

    Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

2.     Egyebek

3.     Interpelláció

1. Napirend:

            2011. évi költségvetési rendelet, valamint az azt megalapozó rendeletek   megalkotása (Házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet elfogadása valamint a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló helyi rendelet módosítása)

            Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

                           (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: a 2011. évi költségvetés igen komoly munkát igényelt a pénzügyi kollégáktól, intézményvezetőktől. A bizottságok áttárgyalták. A a költségvetéshez kapcsolódó rendeletek elfogadásával szeretné kezdeni.

Udvardi Mátyás képviselő visszaérkezik a terembe. Jelenlévő képviselők száma: 11 fő. 

Házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet

Kissné Szabó Katalin polgármester: két alternatívát jelöltek meg. Az I. alternatíva bruttó 80.000.- Ft, a II. alternatíva bruttó 40.000.- Ft szolgáltatási díjként szerepel.  A bizottságok a II. alternatívát javasolták. Külső helyszín, hivatali munkaidőn kívül tartott esküvőkről beszélnek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

dr. Kövér Tibor képviselő: az a tény, hogy házasságot kötnek, támogatandó érték, segíteni kell. A hivatal elsősorban arra szolgál, hogy a lakosságot kiszolgálja, az ő életüket könnyebbé tegye. . A törvény felhatalmazást ad a rendelet megalkotására, de nem kötelező.   Ha munkaidőn kívül esik, akkor egyetért, hogy legyen elismerve ez a munka. Úgy gondolja, hogy a városháza és a házasságkötő terem legyen a helyszíne ennek az eseménynek, és ne egy külső környezetben legyen megtartva az esküvő. Több városnak és községnek megnézte az összegszerűségét. Egyetért a Pénzügyi Bizottsággal, hogy a II. alternatívát javasolták. Kérdése, a közreműködők díját hozzá igazították-e?

Füles József képviselő: ez egy lehetőség, ami eddig nem volt a városban. Eddig a házasságkötések a hivatalban, a házasságkötő teremben történtek. Az utóbbi időben kezd elterjedni, hogy külső helyszíneken tartják a ceremóniát. Örül neki, hogy ez a rendelet lehetőséget biztosít erre.  Abban egyetértettek, hogy ennek plusz járulékai vannak, ami az önkormányzatot terheli, ezért kérni kell, hogy járuljanak hozzá. Megpróbáltak mérsékeltebb összeget javasolni. A hivatali időn kívüli, de hivatali helyiségben tartott eseményért az 5.000.- Ft a költségek fedezését szolgálja. Ezzel az összeggel nem fogják elriasztani a fiatalokat. A hivatali munkaidőn és hivatali helyiségen kívüli események lebonyolításáért a II. alternatívát javasolja. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ha nincs több kérdés, akkor egyéb családi eseménynél is a II. alternatívát javasolja elfogadni. 

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

14/2011. (II.17.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a hivatali munkaidőn és hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény lebonyolításáért bruttó 40.000.- Ft szolgáltatási díjat kell fizetni az önkormányzat részére.

Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

15/2011. (II.17.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a hivatali munkaidőn és hivatali helyiségen kívüli egyéb családi esemény lebonyolításáért bruttó 50.000.- Ft szolgáltatási díjat kell fizetni az önkormányzat részére.

Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2011. (II.26.) rendelete

Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendeletét. 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet módosítása

Kissné Szabó Katalin polgármester: van-e kérdés, hozzászólás? Minden bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolta. 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s : nem hangzott el. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2011. (II.26.) rendelete

Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló 2/2002. (II.23.) számú Ö.K. rendeletét. 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kissné Szabó Katalin polgármester: következik a 2011. évi költségvetés tervezése. A bizottságok által javasoltak átvezetésre kerültek. Vargáné Harmath Ágnes Pénzügyi irodavezető nem tud részt venni az ülésen, viszont itt van a helyettese Bartháné Lázár Eszter. Ő fog segíteni és a kérdésekre válaszolni.

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda munkatársa: köszönti a megjelenteket. Vargáné átdolgozta a bizottságok javaslatai szerint a költségvetést. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a bizottságok kérései, felvetései után az alpolgármester úrral folyamatosan gondolkodtak, milyen forrásokat lehetne még találni illetve hol lehetne csökkenteni a kiadásokat a tartalékok növelése érdekében. Nehéz ez az esztendő. Bíznak benne, hogy pozitív elbírálást kapnak a városközpont pályázaton. . Eljuttatták a képviselőkhöz a HSZK igazgatójának levelét. E szerint a 2,5 százalékos inflációs kompenzációból több mint 5 millió forintot javasoltak céltartalékba helyezni.. Bíznak benne, hogy nem lesz olyan feladat, amire ezt el kellene költeni. A III. negyedévben újra tárgyalnák van-e még, amire fontos lenne keretet biztosítani. A másik kiegészítés: nem építették be a költségvetésbe az ALDI által felajánlott 7 millió forint összeget. Érvényes építési engedélyük van, tavasszal elkezdik az építkezést. Elkülönítik ezt az összeget és az áruház megnyitásával egy időben folyósítani fogják az önkormányzat számlájára. Amennyiben ez az összeg beépítésre kerül további 7 millió forinttal emelkedhet a tartalék. Ezen kívül jegyző asszony is készített egy kimutatást, amelyben fel van sorolva, hogy mi az, amiből csökkentéseket tudnak végrehajtani. Ez további 5 millió forintot jelentene. Mindez összesen közel 18 millió forintos forrásnövekedést jelent.  Módosításként szeretné, hogy ezt fogadják el, ezt az összeget helyezzék céltartalékba. 

Kiss Tibor képviselő: örülnek, és a képviselők véleményével találkozik ez a dolog. Azzal azonban nem ért egyet, hogy az intézmények karbantartási feladatai ennek érdekében átcsoportosításra kerülnek. Javasolja, hogy ne a karbantartásokból vonják el, hanem a HSZK dologi kiadásaiból. Megjegyzi továbbá, hogy, a HSZK és tagintézmények összesítőjének összeadása nem stimmel.  

Kurucz Katalin HSZK pénzügyi vezetője: elnézést kérnek, sajnálatos hiba történt. Rosszul vezették át a 2010. évi előirányzatot. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: szóbeli kiegészítésre kéri Gazsi Csaba igazgató urat.

Gazsi Csaba HSZK igazgató: a 2,5 százalékos inflációkövetésnek a tartalékba helyezése annyit jelent, hogy megpróbálják átütemezni a munkákat.  Természetesen vannak olyan munkák, pl. festés, amit nem lehet átütemezni, de amit lehet, azt őszre halasztják.

Füles József képviselő: a 2,5 százalék kiadást azért határozták meg, hogy az intézmények ezzel megnövelhetik a dologi kiadásra szánt tervezési összegüket.   A III. negyedévben meg fogják nézni, hogy mennyire van szükség az emelésre. 

Udvardi Mátyás képviselő: Elég egy furcsa költségvetés ebben az évben. Nem lehetnek boldogok a 250 millió forintos hiánnyal. Szerette volna, ha ki vannak részletezve a számok, hogy nyugodtan tudjon szavazni. A koncepciónál az lett elfogadva, hogy nem emelnek adót, viszont pénzt osztogatnak, mintha tele lenne a büdzsé. Az építményadóból 30-40 millió Ft-ot lehetett volna hozni. 520 millió Ft-ot fizet ki a város dologi kiadásra. Csak a HSZK-nál 220 millió Ft, de nincs részletezve, hogy mire.   A Pénzügyi Bizottság ülésén tárgyalták, hogy felemelik 500 e Ft-ról 1 millió Ft-ra a bizottság átruházott hatáskörben hozható döntésének határát.  Ez a költségvetésben nincs benne. Ezt meg tehetik? Elmondja a buszköltséggel kapcsolatos észrevételeit, problémáit. Sokallja a költséget.  

Kissné Szabó Katalin polgármester:  Javasolja, ha ilyen probléma felmerül, akkor a HSZK-val egyeztessék, vagy bizottsági ülésen kell ezeket felvetni.

Kiss Tibor képviselő: módosító javaslata: hogy a karbantartási feladatok érdekében a HSZK dologi kiadásaiból vonják el a 2,5 százalékot. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a HSZK egy önállóan gazdálkodó szervezet. Egy keret összeget ajánlott fel.  

Füles József képviselő: a koncepciónál kitárgyalták már, hogy emelnek-e adót. Akkor úgy döntöttek, hogy nem. Nem lehet megfojtani a vállalkozásokat. Több vállalkozást szeretnének ide csalni, ha elvetik a sulykot, máshová mennek. A kiadásokra oda kell figyelni.  A gyermekszállítással kapcsolatos felvetésre reagálva elmondja hogy kell keresni egy olyan vállalkozót, aki rendelkezik megfelelő gépjárművel és olcsóbb ajánlatot ad. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: már három éve keresnek jobb és olcsóbb megoldást, de sajnos még nem találtak.

Udvardi Mátyás képviselő: véleménye szerint nem alkudozni kellene, hanem a rendelkezésre álló összegből kell gazdálkodni.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: a Felfin programot a testület indította el, hogy jobban átlátható legyen az intézmények költségvetése. Vannak számok és szorzók, amit használni kell!

Kondás Imre képviselő: Üllő szerencsés helyzetben van, mert arról vitatkoznak, hogy mennyivel adjanak kevesebbet. Ezzel szemben Monor nem ad, hanem 10%-ot elvon. A könyvvizsgáló állásfoglalása szerint nem 254 millió forintos hiányról van szó, hanem 428 millió forintos hiányról, melyet hitelekkel kompenzálnak. Nem azok a számok vannak a tervezetben, amik a táblázatokban. Most is elmondja, hogy a Felfin program nem alkalmas a HSZK és a Polgármesteri Hivatal ellenőrzésére. A HSZK által benyújtott módosítást nem érti. Úgy látja, hogy mindenhol más a járulékszámítás módja. Milyen viszonyban vannak a járulékok a juttatásokkal?

Kurucz Katalin HSZK részéről: a járulék mértéke 27%, viszont vannak olyan kifizetések, melyek után ezt nem kell megfizetni, ebből adódik az eltérés. 

Udvardi Mátyás képviselő: a rendelettervezet 4 oldalán lévő létszámcsökkentés miből adódik? Ha a megváltozott munkaképességűek munkaviszonya szűnik meg, akkor nem támogatja. Nem szeretné, ha azoktól megválnának. Továbbá a 15 fő, mind a HSZK-tól megy el? Vesznek fel helyettük más személyeket? Mikor derült ki, hogy elmegy a 15 fő.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az összes intézményből megy el a 15 fő.

Gazsi Csaba HSZK vezetője: a jogszabályváltozásból adódóan van lehetőség arra, hogy 40 év munkaviszonnyal rendelkező személyek elmenjenek nyugdíjba. Az álláshelyekre pályázatot kell kiírni, az utcáról nem tudnak felvenni „egy arra sétálót”. 

Bartháné Lázár Eszter Pénzügyi Iroda részéről: a könyvvizsgálói jelentéssel kapcsolatban, elmondja, a hiány megállapításának eltérése abból adódik, hogy Vargáné Harmath Ágnes – az előírásoknak megfelelően -  a folyó bevételt állította szembe a folyó kiadással, melynek különbözete a 254 millió forint. Ezt külső és belső finanszírozással fedezi le. Ezzel szemben a könyvvizsgáló a folyóbevételt és az összes kiadást hasonlítja össze, ez adja ki a 428 millió forintot. 

dr. Kövér Tibor képviselő: nincs az a pénz, amit ne lehetne elkölteni. A költségvetés beltartalmát nem értette soha, mivel nem ért hozzá, de mindig bízott Vargáné Ági tudásában, szakértelmében. A következő években is szem előtt kell tartani, nem lehet többet elkölteni, mint a bevétel. Amikor a bevételekről beszélgetnek, át kell gondolni, hogy milyen más bevételi forrásra lehetne még szert tenni. Akkor is, ha az szokatlan, vagy kemény intézkedés. Mindig azt mondja, hogy a szolgáltatások díját azoknak kell megfizetni, akik használják, itt nem lehet szociális szempontokat figyelembe venni. A város bevételének kemény költségvetési korlátnak kell lennie. Ha nem így van, eladósodnak vagy felélik a város vagyonát. Azt, hogy beruházásra vegyenek fel hitelt, azt elfogadhatónak tartja, de hogy hitelből fedezzenek hitelt, ezt nem. A jövőre nézve folyószámla tartalékot kell képezni. A képviselőknek, lényeges politikai kérdéseket kellene városi szinten megfogalmazni, pl. az 5 millió forint ne a karbantartás kárára legyen elvonva. Személy szerint az intézményeknek nagyobb szabadságot adna egy adott kereten belül a gazdálkodásra. Ha takarékosan gazdálkodnak, vagy vannak egyéb bevételeik, akkor azokat megtarthatnák, nem elvonná őket, ezzel ösztönözve a takarékosságra és bevételszerzésre. A következő évi költségvetésről már kezdjenek el nyáron gondolkodni, hogy milyen irányokat jelöljenek meg. Felelősségük van, hogy ne adósodjon el a város, és az intézményeket fenntartsák. Az előző időszakban is mindig ráhagyták a hivatalra a költségvetés elkészítését, pedig azt a Képviselőtestületnek kellene összeállítania, legalább meghatározni az irányokat. A számszaki kidolgozás, a jogszabályoknak való megfelelés biztosítása a szakemberek dolga, ehhez a képviselők nem értenek és nem is kell érteniük.  Becsüli a hivatal munkatársait, akik ebben benne vannak. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: megfontolandó, amit Kövér képviselőtársa mondott. A folyószámla hitelre szükség van, márciusban, augusztusban és decemberben, amíg az adóbevételek beérkeznek. Rengeteg pályázatban vannak benne, amit előre meg kell finanszírozni. 

dr. Kövér Tibor képviselő: helyesnek találta, hogy a civil szervezetek támogatását keretösszegben határozták meg. Az a legfontosabb, hogy a támogatás célhoz kötött legyen, és az önkormányzat csak azokat a kérelmeket fogadja be, akik beszámolnak a tevékenységükről, a támogatás összegének felhasználásáról, illetve meg kell győződni annak valóságtartalmáról. Aki nem tudja igazolni a költségeket, azt ki kell zárni. Szeretné, ha ezeket az elveket a Képviselő-testület rendeletben határozná meg. Továbbá javasolja, hogy ne az egész támogatási keretet használják fel, hanem 10%-ot tartsanak vissza, és az év közepén újra pályáztassák meg. A támogatás összegének elosztásánál olyan elvekre gondol például, hogy sok üllői lakos vesz-e részt a rendezvényeken,  sok gyermeket és felnőttet mozgatnak-e meg, Üllő közbiztonságát szolgálja, kulturális életét színesebbé teszi. Ugyanakkor ebből a körből az egyházakat kiemelné. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az ötletek nagyon jók, de ezt a szemléletet csak a következő költségvetésnél tudják figyelembe venni. Kéri a bizottságokat, hogy év közben dolgozzák ki, hogy milyen módon tudják megmozgatni a szervezeteket és pályáztatni.

Füles József képviselő: egyetért Kövér Tibor javaslataival. A szervezetekre szükség van, mert színesítik a város életét. Viszont az igénylők száma évről-évre nő, a lehetőségek, pedig csökkenek. A szempontokat meg fogják alkotni. Javasolja a támogatás mértékét a mindenkor működési kiadások 1,5%-ának megfelelő összegben elfogadni. 

Kiss Tibor képviselő: a mai napon kapott anyag utolsó bekezdésének figyelmen kívül hagyásával – az intézmények karbantartási feladatai átcsoportosításra kerülnek, illetve kitolódnak a valós finanszírozásnak megfelelően – szeretné elfogadtatni a rendeletet.

Kissné Szabó Katalin polgármester: amennyiben nincs több hozzászólás először a–  civil szervezetek támogatására vonatkozó -  határozati javaslatot szeretné szavazásra bocsátani.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

16/2011. (II. 17.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek, egyházak, alapítványok támogatási keretösszegének elosztására munkabizottságot alakít. 

A munkabizottság tagjai: a bizottságok elnökei, a polgármester és az alpolgármester. 

A munkabizottság a következő testületi ülésre tegye meg a támogatásokra vonatkozó javaslatát. 

Felelős:
munkabizottság tagjai

Határidő:
következő testületi ülés

Kissné Szabó Katalin polgármester: a rendelettervezet vonatkozásában javasolja, hogy külön döntsenek arról, hogy a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseinek felső határa 500 e forintról 1.000 e forintra emelkedjen.

Füles József képviselő: erre azért van szükség, hogy kevesebb anyag kerüljön a Képviselő-testületi ülésre. Olyan dolgokról fognak dönteni, amelyek váratlanul merülnek fel, melyeket előre nem lehet tervezni. 

dr. Kövér Tibor és Botlik Béla képviselők: támogatják ezt a javaslatot. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a bizottságok a kereteiket saját hatáskörben használják fel. Amikor a Pénzügyi Bizottság saját hatáskörben dönt a tartalékból történő átcsoportosításról,  a szakbizottságok ugyanúgy megtárgyalják a témát, csak a PB mondja rá az igen, és nem kerül a Képviselő-testület elé. 

Kondás Imre képviselő: sokallja ezt az 1 millió forintot. Volt már rá példa, hogy az ad-hoc döntéseknek nem volt alapja. 

Fehér Imre alpolgármester: egyetért az 1 millió forinttal, hisz a bizottságok tárgyalni fogják, úgy kerül a PB elé döntésre, és a Képviselő-testületnek nem kell foglalkozni vele. A saját munkájukat könnyítik meg ezzel a döntéssel. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a képviselők létszáma 12 főre csökkent. Szakmailag jó csapat jött össze. Meg kell, hogy bízzanak egymásban, elfogadásra javasolja.  

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

17/2011. (II. 17.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseinek felső határa 500 e forintról 1.000 e forintra emelkedik.

A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2011. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadásával kapcsolatban felmerült módosításokat: ne kerüljön bele a rendelet-tervezetbe a HSZK által benyújtott anyag utolsó bekezdése: „az intézmények karbantartási feladatai átcsoportosításra kerülnek, illetve kitolódnak a valós finanszírozásnak megfelelően”, továbbá a bevételi oldalt növelik a HOFER Magyarország Kft. 7.000 eFt-os önkormányzat által megjelölt városfejlesztési célra nyújtott támogatásával.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

18/2011. (II. 17.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi költségvetési rendeletet az alábbi módosításokkal javasolja kiegészíteni: 

· bevételi oldalt növelik a HOFER Magyarország Kft. 7.000 eFt-os önkormányzat által megjelölt városfejlesztési célra nyújtott támogatásával,

· a HSZK dologi kiadásaira tervezett összeget csökkentik a 2,5%-os inflációs kompenzációval, ami 5,3 millió forintot tesz ki. 

-    Önkormányzat igazgatási tevékenysége  

· 9/4 oldal - Beruházások

                 Számítástechnikai eszközök 3.750 e Ft helyett 2.750 e Ft    →   - 1.000 e Ft

(azonos műszaki paraméterek meghatározása mellett 3 ajánlat bekérve)

· 9/4 oldal – Földügyi igazgatás – dologi kiadás

Parlagfű irtás 8.963 e Ft helyett 8.000 e Ft

     →        - 963 e Ft

      -    Város és községgazdálkodás 

· 9/5 oldal – Dologi kiadások – Vásárolt közszolgáltatás:

- Szakértői díjak, tanácsadás 6.367 e Ft helyett 5.367 e Ft →       - 1.000 e Ft

- Térfigyelőrendszer kialakításának felmérése nem kerülne

                     betervezésre




                →       - 2.000 e Ft

· 9/5 oldal – Reprezentáció 1.157 e Ft helyett 1.000 e Ft
    →           - 157e Ft

· 9/5 oldal – Reklám és propaganda 11.582 e helyett 11.000 e Ft → - 582 e Ft

                                    (ünnepségekre elkülönített keret csökkenne)

                                                                                                                ______________

                - 5.702.000 Ft

A költségcsökkentésekkel kapcsolatban úgy dönt, hogy amennyiben az év folyamán a fenti célokra elkülönített keret nem lesz elegendő, gondolunk itt különösen a parlagfűi-irtásra, szakértői díjakra – akkor a szükséges igények szerint módosításra kerül költségvetés kiadási oldala. 

A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2011. azonnal

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadását, az elhangzott módosításokkal. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal alábbi rendeletet alkotja:    

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

4/2011. (II.26.) rendelete

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletét.

Jelen rendelet 2011. január 1. napján lép hatályba.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2.  Egyebek
3.  Interpelláció -

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző




                  polgármester

