J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. november 5-én (hétfőn) du.: 21,45 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőket, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 12 fő képviselő jelen van. 

A napirend tárgyalása előtt egy fontos dologról szeretne szólni. Mivel az idő rövid, el kell dönteni, hogy új adónemet vezetnek-e be vagy a meglévőket emelik. Amennyiben a helyi adókon változtatni akarnak, akkor még november 22-ig tartani kell egy rendkívüli testületi ülést.   Iparűzési és építményadót nem szeretne emelni. A javaslat a közműadó bevezetése, amit a hálózat tulajdonosok fizetnek. Kovács András számításai szerint ez 10 millió Ft bevételt jelentene. Ezen kellene gondolkodni.   

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND: 

1. Integrált Területi Befektetések Stratégiát megalapozó tanulmány árajánlatának megtárgyalása

2. Interpelláció

1. Napirend:

 Integrált Területi Befektetések Stratégiát megalapozó tanulmány árajánlatának megtárgyalása

      Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

                              (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.   Kiss Tibor VKB elnökkel, az aljegyző asszonnyal és Bajnai úrral együtt voltak egy értekezleten. Egy  tanulmányt kell készíteni - esetleg Vecséssel együtt - a megyei területfejlesztési koncepció kialakításához.  A tervező dolga, hogy ezt előkészítse, és majd a tanulmányt  megvitatják. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kiss Tibor képviselő: szinte ugyanaz, mint 5 évvel ezelőtt a városfejlesztési stratégia. Most ez a régióra vonatkozik. Ha időben összefognak Vecséssel, akkor helyzeti előnyhöz juthatnának. Fontos dolgokat lehetne megcsinálni a  régióban. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a tanulmány elkészítésének költsége 2.286 e Ft, a fejlesztési tartalék terhére. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

152/2012. (XI.5.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza Bajnai Lászlót a Városfejlesztési Zrt ügyvezető igazgatóját az Integrált Területi Befektetéseket megalapozó tanulmány elkészítésére. A tanulmány elkészítésének költségét 2.286.000.- Ft-ot a fejlesztési tartalékkeret terhére biztosítja.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirend:

Interpelláció

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester

