J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 8-án (hétfőn) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőket, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit és a meghívott vendégeket. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 12 fő képviselő jelen van. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND: 

1. A Járási Hivatal által átvételre kerülő államigazgatási feladatokhoz kapcsolódó vagyon valamint létszám átadásáról szóló megállapodás megtárgyalása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

2. Üllő Város Önkormányzata az E-STAR Nyrt. és a budapesti ELMŰ Nyrt. között fennálló szerződés módosítása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

3. Interpelláció

1. Napirend:

A Járási Hivatal által átvételre kerülő államigazgatási feladatokhoz kapcsolódó vagyon valamint létszám átadásáról szóló megállapodás megtárgyalása


      Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

                              (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 2,5 ember feladata kerül a járáshoz,  ezzel szemben  3 személyt és 4 üres álláshelyet adnának át. A megállapodás-tervezetet kellene elfogadni, mely kiterjed a létszámra és az eszközökre is.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a megállapodás tervezetet már múlt héten elküldték, melyben felajánlották, hogy tudnának helyet biztosítani a járási kirendeltségnek.  Mivel a felajánlott helyiségeket csak áprilistól tudnák átadni, így januártól március végéig legalább egy irodát kell biztosítani. A kirendeltség  a település szempontjából jó lenne,  mert nem kell átmenni Vecsésre. Ez azonban még nem dőlt el véglegesen.  A tervezet alapján adnak embert, üres álláshelyeket és kell tárgyi eszközöket is biztosítani. A hivatalos határidő október 31-e, de a megállapodásokat október 15-re meg akarják kötni.  Amennyiben lesz itt kirendeltség a  közüzemi költségeket a járás arányosan viseli. . 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Dr. Pusztai Zsuzsanna járási biztos, pozitívan értékelte arra vonatkozó kérelmüket, hogy legyen Üllőn járási kirendeltség. Maglód csak 3 fő állás- helyet ajánlott fel, ezért elutasították a kirendeltségre vonatkozó kérelmüket. Alakulóban van egy Járási Építésügyi hivatal is, melyhez Gyál, Vecsés és Monor tartozna. Lehet, hogy ezt Üllő tudja biztosítani.  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: mivel nem rég érkezett az újabb állásfoglalás, ezért a megállapodás tervezetet már módosította a IV. ponton belül, arra vonatkozóan, hogy  január 1-től március végig terjedő időszakra vonatkozóan 1 irodahelyiséget biztosít a város  a járási  hivatal részére. 

Udvardi Mátyás képviselő:  felajánlották a hivatal helyiségeit. Viszont arról volt szó, ha átköltözik a  hivatal az új épületbe, akkor a régi hivatal helyiségeiben is orvosi rendelő lesz.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: csak 9 irodát ajánlottak fel, a többi részt nem. 

Kondás Imre képviselő: elvi ellenérzései vannak. Egy erős gondoskodó nemzeti államot kéne létre hozni, de ami most van az nem ebbe az irányba tendál. Nem érti ennek a szükségességét, logikáját. A liberális törtető állam ráteszi a különböző terheit az önkormányzatokra.  Alapvetően nem tudja elfogadni ezt a koncepciót. 

Füles József képviselő: miért üres státuszokat adnak át, miért nem munkatársakat adnak át, mivel úgyis szükség lesz létszámleépítésre.

Kissné Szabó Katalin polgármester: két és fél ember munkáját viszik el, ami az ügyiratok száma alapján kimutatható. Munkaerőt viszont jóval többet igényeltek, nem beszélve arról, hogy nagyon sok feladat maradt itt. Az elmúlt esztendőben létszámstopot állítottak fel, mikor a kollégák nyugdíjba vonultak. Az Ő feladataik ki lettek osztva, ezért vannak üres álláshelyek. A polgármesteri hivatalnak a meglévő feladatait is el kell látni, hiszen már lett feladat beintegrálva és még többet akarnak.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: amikor a járási hivatalt kialakították 41 főben  határozták meg a létszámát, amit a meglévő településeknek kell „összeadniuk”.  Üllő, ha 7 embert adna át, akkor nem tudná a meglévő feladatait ellátni, és előbb utóbb a létszámhiányból adódóan problémák merülnének fel. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a költségvetést fogja érinteni a létszámváltozás.  Felmerült a Nevelési Tanácsadó is, mert ott marad 1,5 ember bére. Még sokféle dologról kell beszélni, sok mindenre kell odafigyelni. Ezek még kérdőjelek és előttük állnak, de mikrotérségi szinten el kell látni a feladatokat. 

Botlik Béla képviselő: miért lesz jó az üllői lakosnak, hogy itt építési kirendeltség lesz, inkább okmányirodát kéne kiharcolni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az Okmányiroda számára is fontos, még sok minden megtörténhet. Véleménye szerint Vecsés nehezen fogja ellátni a négy települést, de majd az elkövetkezendő hónapok fogják ezt eldönteni, már tárgyalnak ez ügyben.

Dr. Kövér Tibor képviselő: a járási rendszer nem mai keletű dolog, több nyugati ország is így működik. Egy erős állam megkívánja, hogy legyenek területi integrációs szintek. Ha jó célra van fordítva, akkor ez még jól is alakulhat.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

131/2012. (X.8.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a járási hivatal által átvételre kerülő államigazgatási feladatokhoz kapcsolódó vagyon valamint létszám átadásáról szóló megállapodás-tervezetről szóló előterjesztést megtárgyalta és a megállapodást valamint mellékleteit jóváhagyja. 

Felhatalmazza polgármesterét annak aláírására.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2012. október 11.

2. Napirend:

Üllő Város Önkormányzata az E-STAR Nyrt. és a budapesti ELMŰ Nyrt. között fennálló szerződés módosítása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

                              (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: átadja a szót Kovács András pénzügyi referensnek.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Kovács András pénzügyi referens: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A háromoldalú megállapodás lényege, hogy a szerződés szerinti állapotot 10 éven keresztül fenn kell tartani, és akkor a városnak a felújítás egy fillérjébe sem kerül. Az elektromos energiát az E-staron keresztül fizeti ki az önkormányzat.  Az elmúlt évben a karbantartás, üzemeltetés problémái egyre hatványozottabban jelentkeztek. Valamint az E-star nem fizetett, ezért a közvilágítás nem vagy csak részben működött. Az E-star az Elmü-nek sem tudott fizetni, ezért az önkormányzatot bombázta, hogy fizesse ki az elektromos energia számlákat. Folyamatosan tárgyaltak, próbálták megoldani a felmerült problémát. Úgy gondolják, hogy nem érdemes felmondani a szerződést 1 évvel a lejárat előtt. Sikerült egy kompromisszumos megállapodásra jutni, hogy módosítják a háromoldalú megállapodást és két megállapodás  lép a helyébe az ELMÜ és az önkormányzat közötti energia vásárlásra szólna az E-star és az önkormányzat között, karbantartásra és üzemeltetésre. 

Udvardi Mátyás képviselő: az önkormányzat kezességvállalásából hányszor fordult elő, fizetési kötelezettség.  Volt-e, arra vonatkozó egyeztetés, hogy a továbbiakban az ELMÜ látja el a karbantartást. Valamint nem lát szerződés mintát, ez egy fix ár lesz, vagy mi kerül annyiba?

Kovács András pénzügyi referens: az E-star-ral 10 évvel ezelőtt ilyen feltételekkel kötötték a  szerződést. Ha nem tartják, akkor kb. 40 millió forintos kötbért kéne kifizetni. Ezt a 9–dik évben nem biztos, hogy érdemes megtenni. Egyetemleges felelősségvállalás  volt és ez is benne volt az eredeti szerződésben. A beruházás egy fillérjébe nem került az önkormányzatnak. Az E-star nagyon korrekt volt a tárgyalások során. Az önkormányzatnak sokkal többet kellett fizetni az E-star felé, mint az E-star-nak az Elmü felé. Megegyeztek, hogy csak akkor fizet az önkormányzat, ha Ők fizetnek az ELMÜ felé. Az E-star soha nem kért késedelmes fizetésért késedelmi kamatot. Az E-star pontos kimutatásokkal rendelkezik, a karbantartások felújítások vonatkozásában. A 2002-ben készült hatástanulmány megmutatta, milyen megtakarítása lesz ebből mind az önkormányzatnak. . Ha lejárt a 10 év, akkor a karbantartásokon 5-6 millió forintot tudnak megtakarítani.  Kissné Szabó Katalin polgármester: a rájuk terhelt feladatokat mindig próbálják ellátni. Ez a megállapodás megoldja a problémákat.

Dr. Kövér Tibor képviselő: a szerződéskötéskor vállalták, hogy 10 éven keresztül nem fog az önkormányzat villanyszámlája növekedni, ugyanakkor felújították az egész rendszert. Azt mondja, hogy most ezt a két kétoldalú megállapodást meg lehet kötni,  jövőre pedig meg kell találni a módját, hogy kivel kössenek szerződést, és akkor a megtakarítás is a városnál marad. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

132/2012. (X.8.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete hozzájárul, hogy az Üllő Város Önkormányzat, az E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt., és a Budapesti Elektromos Művek Nyrt. között fennálló három oldalú szerződés módosításra kerüljön oly módon, hogy Üllő Város Önkormányzata külön szerződést köt a Budapesti Elektromos Művek Nyrt.-vel villamos energia vásárlásra, és külön szerződést köt az E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt.-vel üzemeltetésre és karbantartásra évi 9.995.000+ÁFA áron.

A Képviselőtestület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, és felhatalmazza a szerződések megkötésére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

3. Napirend:

Interpelláció

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester

