J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 8-án (kedden) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőket, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit és a meghívott vendégeket. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 12 fő képviselő jelen van. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND

1.  A Gazdasági Szolgáltatóház falszerkezetének módosításáról szóló javaslat megtárgyalása

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

2. A szociális nyári gyermekétkeztetés biztosításáról 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

3. A Városi Sportcsarnok mellett található tűzcsap cseréje


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

4. Interpelláció

1. Napirend:

             A Gazdasági Szolgáltatóház falszerkezetének módosításáról szóló javaslat       megtárgyalása


      Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

                              (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A tervek   könnyűszerkezetes falak kivitelezésére szólnak, viszont a kivitelező saját költségen vállalja a téglafalas építést.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Szabó Zsolt Üllői Városfejlesztő Kft. ügyvezetője: könnyűszerkezetes fallal lett megtervezve a kivitelezés. A Thermik Plus Kft. javaslata, hogy téglafalból építené meg az épületet. Azt gondolja, hogy hosszabb távon tartósabb épületet jelent. Kinyilatkozta, hogy a többletköltséget teljes egészében magára vállalja.  Feladat az összes dokumentáció rendezése. A műszaki ellenőr cég képviselője Medvedovszky Béla. 

Medvedovszky Béla képviselő: a kivitelezés megkezdésekor átnézték a terveket a kivitelezővel. A cég ezt a javaslatot tette, érdemes lenne elfogadni. Gyakorlatilag az egy „papírfal”, ami lett volna. A Thermik Plus Kft. felvállalja az anyag kiváltásával járó többletköltséget.   Javasolja, hogy adjanak ennek szabad utat. Helyi vállalkozók, ebből a szempontból is javasolja. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az elv jó, de benne is felmerült kérdés.

Udvardi Mátyás képviselő: mivel ez egy pályázati dolog, mindenre engedélyt kell kérni. Számszakilag mennyi a különbözet? Csodálkozik, hogy egy befektető finanszírozza a saját pénzéből.

Szabó Zsolt Üllői Városfejlesztő Kft. ügyvezetője: amennyiben a Képviselő-testület jóváhagyja, neki feladata az összes engedély, terv módosítása. Erre a nyitottság meg van. Ez minden további nélküli kivitelezhető. Nem veszélyezteti a kivitelezés előrehaladását. A Szolgáltatóház sokkal csekélyebb mértékben támogatott, mint a Városháza. A pályázat szempontjából nagyobb részben önerős, mint a Városháza.  

Medvedovszky Béla képviselő: ez kb. 1 m2-re 10-12 e Ft-tal drágább. Ha a vállalkozó    elszámolná a többletköltséget, kb. 10 %-ot jelentene. Ezt a 10 %-ot vállalja.  Neki ez elvi kérdés, hogy téglafal legyen és ne gipszkarton.

Kissné Szabó Katalin polgármester: esetleg a jövőben az is elképzelhető, hogy a tetőtérben is ki lehet valamit alakítani.

Medvedovszky Béla képviselő: azért is történt ez a változtatás, mert felmerült, hogy a tetőtér semmire nem lesz alkalmas. Elvben azon gondolkodtak, hogy lehetne azt jobban kihasználni. Ezért is merült fel az erősebb tartószerkezet, két lakást esetleg a tetőtérben ki lehetne alakítani. Ha ezt a javaslatot elfogadják, ennek a lehetősége is megteremtődik. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ezt egyben kellene kezelni, ha már egyszer módosítanak az engedélyeken, akkor célszerű lenne egyben. 

 Szabó Zsolt Üllői Városfejlesztő Kft. ügyvezetője: az egyeztetés folyamatban van még. Ha a számok olyanok, hogy az önkormányzatnak nem éri meg, akkor nem is hozzák a testület elé. Ha elérhető lesz, hogy a két szolgálati lakás megépülhet, akkor természetesen idehozzák.   Ha  most a testület elfogadja, hogy  a téglafal létrejöhet, az már lehetővé teszi, hogy a tetőtérben bármi kialakuljon.

Szendrey Elek képviselő: tudja támogatni, hogy ne könnyűszerkezetes legyen. A tetőtérben a lakások kialakítását tényleg most kell eldönteni. 

Dr. Kövér Tibor képviselő: kifejezetten örül neki, hogy hagyományos technológiával készítik el. Azzal is egyetért, hogy a város későbbi gondjaihoz ilyen tetőtér beépítési lehetőséget hagyjanak. Műszaki feltételek biztosítása, közmű csatlakozások kiépítése, azt most meg lehet csinálni. Támogatja mindenképpen.  

Kondás Imre képviselő: példaértékűnek tartja ezt a gesztust. Megnyugtató, hogy ez a téma idekerült eléjük.  

Kiss Tibor képviselő: maximálisan támogatja. Sokkal nagyobb érték fog létrejönni, a későbbiekben beépíthető lesz. El kell dönteni, hogy mit szeretnének, mert akkor a tervet együtt lehet kezelni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Kövér képviselő módosító javaslatát belevenni: „egy későbbi tetőtér beépítés műszaki feltételeinek kialakításával” 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

67/2012. (V.8.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a létesítendő Gazdasági Szolgáltatóház korábban tervezett könnyűszerkezetes falszerkezetének módosítását hagyományos téglafalazat építésére egy későbbi tetőtér beépítés műszaki feltételeinek kialakításával.

Az anyag kiváltásával járó többletköltséget a Thermik Plus Kft., mint a projekt generálkivitelezője magára vállalja.

A képviselőtestület felkéri az Üllői Városfejlesztő Társaság ügyvezető igazgatóját, hogy a tartalom-változást a Közreműködő Szervezetnek jelentse be.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Kissné Szabó Katalin polgármester: szeretné, ha a Pro-régió is írásban a beleegyezését adná.

2. Napirend:

 A szociális nyári gyermekétkeztetés biztosításáról


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

                              (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.   Tavaly is volt lehetőség. Egy a szépséghibája, hogy rövid a határidő, és ehhez egy kis plusz pénzt kell biztosítani.

Kovács András pénzügyi referens: a pályázati lehetőségek évről-évre szűkülnek. Tavalyhoz képest két jelentős változtatást tett a NEFMI. Az ételt biztosító, szolgáltató társulatnak nyilatkoznia kell, számlával kell igazolni, hogy az étel alapanyagának 30 %-át kistermelői körtől vásárolja meg. Amikor ezt meglátták, azt gondolták, hogy élből kiestek, mivel egy nagy szolgáltatótól biztosítják a gyermekek étkeztetését. Amennyiben a szolgáltató nyilatkozik, hogy ő megfelel ennek a kritériumnak, akkor pályázhatnak. Felvették a kapcsolatot a Juniorral. Azt a tájékoztatást kapták, hogy dolgoznak rajta, hogy ennek a feltételnek megfeleljenek. Természetesen ez a nyilatkozat nem fog rendelkezésre állni május 10-ig, csak szeptemberre, az elszámolásra. Így elképzelhető, hogy a támogatás összegét vissza kell fizetni. A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekek számának 25%-ára kérhetnek támogatást. Ezt táborszerűen kell megszervezni, programokat kell biztosítani, illetve felügyeletet. Erről egyeztettek a HKSZ, illetve az Általános Iskola vezetőjével. Szeretnék, ha ez a lehetőség meg lenne. Sok olyan hátrányos helyzetű gyermek van, aki ha nem kap iskolában étkezést, nem tudni, hogy otthon kap-e.  Működési tartalék keret terhére lenne biztosítva.  

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Fehér Imre alpolgármester: ezen ne sokat gondolkozzanak, hiszen a gyermekek ellátása sokkal többet jelent, mint ez a pénz, amit rá kellene áldozni. Ezek a gyerekek ilyenkor jutnak meleg ételhez, nem csellengnek. Javasolja az 1. alternatívát elfogadni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: nagyon jó ötletnek tartja, hogy egy ilyen hozzájáruló nyilatkozatot kérnek a cégektől. 

Udvardi Mátyás képviselő:  önkormányzati kötelezően ellátandó feladat a gyermekek nyári elhelyezése. Nem tudja, miért nem építik be az éves költségvetésbe? 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a Szociális Törvény úgy rendelkezik, hogy akinek a felügyeletét a szülők nem tudják megoldani, ott az önkormányzat feladata. Az óvodánál nem jelent gondot. Az iskolánál, ha nincs ilyen tábor, akkor a szülők kénytelenek gondoskodni a gyermekről. Van erre igény, és vannak olyan családok, akik nem tudják hol elhelyezni a gyermekeket. 

Magyar Istvánné képviselő: erre valóban kell pénzt biztosítani. Javasolja elfogadni.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: minden évben változnak a feltételek, akkor szoktak vele foglalkozni, amikor kiderül. Ha kicsit több idő van az előkészítésre lehet, hogy pontosabb adatot tudtak volna mondani. 

Dr. Kövér Tibor képviselő: a 80 fő egy keretszám? Ha nem jönnek el, akkor lehet, hogy elég lenne az állami támogatással tervezni. 

Kovács András pénzügyi referens: a 80 főt a HSZK és az iskola határozta meg. Az önkormányzatnak erre pontos adatai nincsenek. Tavaly   40-45 fő volt egész nap ott, és 25 fő aki oda járt étkezni. A 80 fő a tavalyihoz arányosítva korrekt szám. Ha csak 54 gyermekre kérik, ott is csak 24%-os lenne a támogatási arány.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri, hogy a szeptemberi módosításnál külön figyeljenek arra, hogy ez a tartalékkeret mentesüljön.   Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

68/2012. (V.8.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete 67 rászoruló gyermek nyári étkeztetésére pályázati úton támogatást igényel és biztosítja további 13 rászoruló gyermek nyári étkeztetését önerőből.  A pályázatban vállalja, hogy az étkeztetés idejére megszervezi a gyermekek felügyeletét, szabadidős programot szervez számukra, amelynek megvalósulását az elszámolásnál a gyermekjóléti szolgálat igazolja.

A Képviselőtestület biztosítja a 1.656.811.-Ft önrészt a működési tartalékkeret terhére.

A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2011. május 10.

3. Napirend:

 A Városi Sportcsarnok mellett található tűzcsap cseréje



Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

                              (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.   Tűzoltósági ellenőrzés történt a Sportcsarnokban. A diszkó baleset óta különböző ellenőrzéseket kell elvégeztetni ilyen létesítményeknek. A parkban lévő tűzcsap rossz. A GYÁVIV-tól kértek egy árajánlatot, csak a tűzcsap ára szerepel, a munkát a kft. meg tudja oldani. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Szendrey Elek képviselő: már kivették a tűzcsapot.   Munkadíj nem kell, ezt megoldják a kft. emberei. 

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

69/2012. (V.8.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városi Sportcsarnok melletti meghibásodott tűzcsap cseréje érdekében a GYÁVIV Kft. árajánlata alapján, bruttó 141 961 Ft összeg értékben megrendeli a szükséges új tűzcsapot.

A tűzcsap vásárlásának költségeit az önkormányzat a Szövetkezet utca 10. alatt található épület GYÁVIV Kft. által fizetendő bérleti díjának terhére biztosítja.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

4. Napirend:

       Interpelláció

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester


