J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. január 19-én (csütörtökön) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőket, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a meghívott vendégeket valamint a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 10 fő képviselő jelen van, Dr. Kövér Tibor és Udvardi Mátyás képviselő urak bejelentéssel vannak távol.

Kissné Szabó Katalin polgármester: megteszi jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

(Írásos anyag csatolva!)

Tájékoztatásként elmondja, hogy az Alacskai lakóparknál lévő felüljáró kezelésésre vonatkozóan felvette a kapcsolatot Szlahó Csaba polgármester úrral és kérte, hogy foglaljon állást az üggyel kapcsolatosan. 

A tűzoltóörs kialakításával  kapcsolatosan folyamatos tárgyalásokat folytatnak. A közeljövőben a Katasztrófavédelmi Parancsnokság vezetői fel fogják keresni önkormányzatunkat, mivel a Pest Megyei Katasztrófavédelem kihelyezett részlegét szeretnék városunkban megalakítani. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatokról.

Beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

(Írásos anyag csatolva!) 

Kondás Imre képviselő: a városközpont beruházás jelenlegi állásáról szeretne tájékoztatást kapni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: hamarosan átadja a szót Szabó Zsolt úrnak, aki részletes be fog számolni a jelenlegi helyzetről.

Füles József képviselő: a Digi Tv képviselőjével folytatott tárgyalásról szeretne tájékoztatást kapni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szeretnék tevékenységüket városunkban is felfejleszteni. Kedvező ajánlatai vannak az internet, telefon és kábel tv szolgáltatásra. A kérésünk feléjük, hogy a lakosok a jelenleg meglévő kábel tv csatornákat továbbra is tudják fogni. A városközponttal kapcsolatban is kérjük az együttműködésüket. 

Dr. Szűcs Lajos elnök úrnál járt melynek során beszámolt a kínai út eseményeiről és eredményeiről. Fontos lenne számunkra, hogy a Maglódi útról a forgalmat ki tudják vezetni, hogy az ott lakókat  ne terheljék az ott keletkező zajhatások. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester két ülésszak között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolóját.

Napirend előtt: 

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. igazgatója: jelenleg fontos folyamatok zajlanak a városközponttal kapcsolatosan. Tavaly év végén indult a közbeszerzési eljárás, ami 3 különböző eljárási folyamatot jelentett. 1. szolgáltatóház, 2. városháza épülete valamint 3. a városközpont és a környezete.  A hiánypótlás és a tárgyalás még  folyik.  Előreláthatólag február 17-én tudnak eredményt hirdetni mindhárom eljárás tekintetében. Ha a közbeszerzési eljárás lezárását követően nem lesznek jogorvoslati kérelmek, akkor február végéig megkötésre kerülnek a kivitelezési szerződések. Ezzel párhuzamosan mind az ELMŰ Kft-vel mind a Digi Tv-vel tárgyalásokat kezdeményeznek arra vonatkozóan, hogy a kábelfektetés költségeinek egy részét vállalják át. 

Tájékoztatásként elmondja, hogy a Sportliget lakópark Viziközmű Társulatának ügyfélszolgálata a héten megkezdte működést a Szövetkezet utca 10. szám alatt. Folyamatosan érkeztek a lakók. A lényeg, hogy a lakosok érzékeljék, hogy foglalkoznak velük. Vannak akik problémáznak, de vannak akik jelezték fizetési szándékukat. 

A lakóparkban egy napkollektoros lámpatest felállításra került még a tavalyi évben, kérte a lakosokat, ha bármi észrevételük van ezzel kapcsolatosan, akkor jelezzék feléjük.  

A Városfejlesztő Kft. honlapján (www.uvf.hu) külön menüpontot alakítottak ki a Viziközmű Társulatnak, igyekeznek mindig a legfrissebb híreket feltölteni. A Facebookon az egyik társulati bizottsági tag létrehozott egy felületet, oda is felkerülnek az anyagok. 

Kondás Imre képviselő: a városközpont beruházás időkeretével hogyan állunk?

Szabó Zsolt Városfejlesztő Kft. igazgatója: jól. Amikor a pályázat győztesei kihirdetésre kerülnek, akkor a cégek egy ütemtervet alakítanak ki, hogy minél összehangoltabban folyjanak a munkálatok.

Az első műszaki átadást-átvételt október végére tervezik és november végére beköltözhető állapotot szeretne. Az elszámolások határideje 2013. március közepe.

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni szépen Szabó Zsolt úrnak a tájékoztatást. 

Három hét telt el az évből és már több színvonalas sporteseménynek adott otthont a Városi Sportcsarnok. Az MLSZ vezetőségének meghívására Király Zoltán úrral Gödöllőn jártak, ahol az üllői focicsapat közösen a dabasi focicsapattal egy kiemelt díjat vett át.

A Vargha Gyula Városi Könyvtárban a Fotóklubnak színvonalas kiállítása nyílt januárban, gratulál hozzá.

Ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND

1. Közösségi Ház üzemeltetésével kapcsolatos tájékoztató megtárgyalása


Előadó: Kondás Imre OKSB elnök


Meghívott: Vámos Éva igazgató



       Bodrogközi Szilárd igazgató

2. dr. Jenei András fogorvosi praxisjogának átadása


Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök


Meghívott: dr. Jenei András fogorvos


                  dr. Somogyi Rozália fogorvos

3. Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves beszámolójával kapcsolatos jelentés megtárgyalása


Előadó: Füles József PB elnök


Meghívott: drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató



      Barna Tibor ÁFÁI igazgató

4. Iskolatej program átalakítása


Előadó: Fazekas Violetta  ESZIB elnök

5. Vecsés és környéke időskorúak nappali ellátására létrehozott Mikrotérségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

6. Üllő Város Önkormányzat „Üllői Hírmondó” elnevezésű újságjának kiadására érkezett pályázatok elbírálása


Előadó: Kondás Imre OKSB elnök


Meghívott: valamennyi pályázó

7. Közüzemi víz- és csatornadíjról szóló rendelet módosítása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

8. Egyebek 

9. Interpelláció

10. Kérdések

Zárt ülésen:

1. Fellebbezés elbírálása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

1. Napirend:

     Közösségi Ház üzemeletetésével kapcsolatos tájékoztató megtárgyalása


Előadó: Kondás Imre OKSB elnök



(Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti Vámos Évát az intézmény igazgatóját, majd ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat.

Kondás Imre képviselő: köszöni, hogy elkészült ez a „szemet kápráztató” beszámoló, ahol a számok tömegével találkozhatunk. Nem látja az összhangot az előzőleg beadott és a most megkapott adatok között. Szeretne egy átdolgozottabb táblázatot kérni, ami pontosan összhangban van. Javasolja, hogy a számsorok áttekintésébe vonják bele a Pénzügyi Bizottságot is. A cél az volt, hogy lássák, áttételesen hogyan támogatják a civil szervezeteket, ill. az a közpénz, ami ebbe a területbe áramlik, az hogyan költődik el.

Vámos Éva Közösségi Ház igazgatója: ami miatt az adatok nem stimmelnek az az, hogy az első beszámolójukban azt mutatták ki, hogy 1-1 civil szervezet hány órában használja ki az intézményt. A másik táblázat pedig arra vonatkozott, hogy melyik termet hány órában használják a szervezetek, hiszen rezsi-óra díjakkal kellett számolniuk. A rezsi-óradíjas táblázatnak megvan a havi bontása is. Egy összetett és hosszadalmas munka van a táblázatok elkészítése mögött. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Szendrey Elek képviselő: tudomása szerint, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub újította fel a Közösségi Ház melletti  kis épületet, se víz, se gáz nincsen benne. Csak a villany van bekötve, de azt is legfeljebb télen használják. Ezek alapján, hogyan lehet 1000 Ft-os rezsi óradíjat felszámolni? Véleménye szerint, nagyon magasak a költségek. Továbbá nem érti, hogy a civil szervezetekhez hogyan tartozik a tüdőszűrés ill. az intézményi és önkormányzati rendezvények?

Füles József képviselő: a közművelődési szerződésünk nem tartalmazza, azt hogy a Colore 2000 Bt. köteles pénzügyi beszámolót tartani a testületnek. Ezeket az adatokat azért kérték, hogy lássák az intézmény fajlagos költségeit. Milyen szempont szerint történnek az egyesületek között az ott tölthető órák engedélyezése?

Vámos Éva Közösségi Ház igazgatója: véleménye szerint, egészen alacsony rezsi óradíjak jöttek ki. Ezeket csak úgy tudják számolni, hogy az ott dolgozók bérét és a közüzemi költségeket is bele kalkulálják. Az évi teljes kiadást elosztották 12-vel és miután 144 óra az intézménykötelező nyitva tartása a kapott összeget még ezzel a számmal is visszaosztották. Így kaptak egy olyan összeget, ami megmutatja, hogy hány Ft/óradíjért üzemeljen az intézmény. 

Az 1000 Ft-os óradíj azt jelenti, hogy az Őszirózsa Nyugdíjasklub minden hónapban 16 órát ott tölt. A téli hónapokban már reggel begyújtják a radiátort, ami árammal működik, ugyanúgy használják a szemétszállítást, a vizet stb. 

A közművelődési szerződésben az szerepel, hogy az intézményt havonta 70 órát kötelesek a civil szervezeteknek ingyen biztosítani. Ehhez képest az intézményt átlagban havonta több mint 100 órát veszik igénybe a civil szervezetek.  Van olyan szervezet, akik minden szerda délután igénybe veszik az intézményt fél 3- este 9-ig. Az óraszámok nincsenek maximálva, hanem igény szerint alakulnak ki.

Kissné Szabó Katalin polgármester: egyre több a civil szervezet veszi igénybe az épületet. 

Medvedovszky Béla képviselő: személy szerint nagyon érthetőnek tartja a táblázatot, amit kértek adatok azok láthatóak belőle és az összegeket is reálisnak tartja.

Szendrey Elek képviselő: tudomásul kellene venni, hogy van nyári és téli időszak, amit külön rezsivel kellene számolni. Javasolja, hogy kérjék be az intézmény tavalyi számláit.

Kissné Szabó Katalin polgármester: segítség számukra ez a táblázat. Megszabni az, hogy melyik szervezet hány órát vegye igénybe az intézményt azt nem lehet. A lényeg, hogy az intézmény ki legyen használva.

Kondás Imre képviselő: látja, az eltéréseket elfogadja a táblázat eredményét. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: megköszöni Vámos Évának a tájékoztatót.

2. Napirend:

      dr. Jenei András fogorvosi praxisjogának átadása


Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

                               (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti dr. Jenei Andrást és dr. Somogyi Rozáliát, majd ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:  

Fazekas Violetta képviselő: az ESZIB egyhangúlag támogatta a beadványt. Szeretné, ha a doktornő bemutatkozna a testületnek.

Dr. Jenei András fogorvos: a praxisjogának átadásával sok változás nem fog történni, minden ugyanúgy fog menni tovább. Igyekeznek fejleszteni az eszközeiket. Bemutatja dr. Somogyi Rozáliát.

Dr. Somogyi Rozália fogorvos: 2000-ben végzett a Szegedi Orvostudományi Egyetemen. Vegyes fogászati praxisban működött ez idáig. Most lehetőség nyílik a doktor úrral együttműködésben, hogy fogászati szempontból gyermekekkel foglalkozzon.

Kiss Tibor képviselő: a feladat ellátási előszerződés járhat-e az önkormányzat részéről valamilyen kötelezettséggel?

Dr. Jenei András fogorvos: nem. Körülbelül 14 éve látja el a gyermek ill iskolafogászati feladatokat. Eddig is igyekezett saját vállalkozásán belül az anyagiakat megoldani. A finanszírozás pontértéke is sajnos egyre kevesebb, de nem szeretnének az önkormányzattól segítséget kérni.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

2/2012. (I. 19.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Jenei András fogorvos praxisváltásával kapcsolatos beadványát, mely alapján:

Az önkormányzat kinyilvánítja azon szándékát, hogy az Üllő közigazgatási területén gyermek-, és ifjúságfogászati feladatok ellátására Feladat ellátási előszerződést, majd Szerződést kíván kötni a működési engedéllyel rendelkező Szép és Ép Fog Kft.-vel, azzal, hogy a feladat ellátását a praxisengedéllyel rendelkező Dr. Somogyi Rozália, mint a Kft. munkavállalója végzi.

Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket értesítse és a Képviselő-testület következő  ülésére az előszerződés tervezetét készíttesse el.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:2012. Február 10.

3. Napirend:

      Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves beszámolójával kapcsolatos jelentés    
megtárgyalása


 Előadó: Füles József PB elnök

                           (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Füles József képviselő: a PB részletesen megtárgyalta az előterjesztést. A bizottság nevében kéri,  hogy fogadják el a határozati javaslatot.

Kondás Imre képviselő: „egy iskolában él, a Felfin program súlya alatt”. Sajnálja, hogy csak az oktatási intézményekben alkalmazható. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

3/2012. (I. 19.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves beszámolójával kapcsolatos jelentésről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatokat hozza:

1. Az Árpád Fejedelem Általános Iskola III. negyedéves beszámolójával kapcsolatos jelentést elfogadja.

2. Felhívja a Humán Szolgáltató Központot, hogy az önállóan működő költségvetési szervek beszámolójának elkészítése során (Árpád Fejedelem Általános Iskola, Harmónia Zeneiskola, Varga Gyula Városi Könyvtár, HSZK) az Együttműködési Megállapodásban foglaltakat maradéktalanul tartsa be, ennek megfelelően a 2012. évi költségvetést és a 2011. évi beszámolót intézményenként külön-külön és összesítve is készítse el.

A Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az intézmények vezetőit értesítse.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2012. 04. 30.

4. Napirend:

 Iskolatej program átalakítása

 Előadó: Fazekas Violetta ESZIB elnök

      (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Füles József képviselő: a PB tárgyalta az előterjesztést, sajnálattal vették tudomásul, hogy a kormány kihátrált a támogatásból. Mivel a jövőben az önkormányzatokra hárul az iskolatej program teljes költsége, javasolja az  I. alternatíva elfogadását. Az óvodákban a gyermekek megkapják a kellő mennyiségű folyadékot, viszont az iskolában nem. Sok olyan iskolás gyermek van, aki csak így tud tejhez hozzájutni.

Kondás Imre képviselő: van tapasztalata az iskola tejről, egyetért azzal, hogy csak az a gyerek kapjon iskolatejet, aki rászorult. Miért euróban számolnak? Mennyi a tejre a támogatást és honnan kell megvenni?

Kovács András pénzügyi referens: azért szerepel benne euró, mert az EU 100 l-ként 18 euró támogatást biztosít a Vidékfejlesztési Minisztériumon keresztül. Az árfolyam azért játszik szerepet, mert ezeket az összegeket forintosítani kell. A támogatás mértéke településbontás alapján történik, vannak akik nagyobb támogatásban részesülnek és vannak akik kevesebb. Városunk 50%-os támogatásban részesül. A Jásztejjel volt megállapodásuk, 2 dl tejet 55 Ft-ért biztosítottak számunkra.

Fazekas Violetta képviselő: az ESZIB tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslat I. alternatíváját javasolták elfogadni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az üggyel kapcsolatosan egyeztettek Barna Tibor igazgató úrral is. Szavazásra bocsátja a határozat javaslat I. alternatíváját.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

4/2012. (I. 19.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az iskolatej program átalakításáról készített előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Az iskolatej program 2012. évben az általános iskola szociálisan rászoruló alsó és felső tagozatos tanulóira terjedjen ki. Az Önkormányzat biztosítsa 400 gyermek 185 napon keresztül történő 2 dl poharas tejjel való ellátását.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirend:

Vecsés és környéke időskorúak nappali ellátására létrehozott Mikrotérségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása

 Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

      (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A mai nap folyamán volt társulati ülésen Monoron és a vecsésiek már jelezték, hogy van érdeklődő Üllőről aki ezt szeretné igénybe venni

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

5/2012. (I. 19.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a társulási megállapodás módosítását és jóváhagyja a határozat mellékletét képező Vecsés és környéke időskorúak nappali ellátására Mikrotérségi Intézményi Társulás egységes szerkezetbe foglalt módosított Társulási Megállapodását.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a módosítással kapcsolatos intézkedéseket.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2012. január 31.

6. Napirend:

Üllő Város Önkormányzat „Üllői Hírmondó” elnevezésű újságjának kiadására érkezett pályázatok elbírálása

 Előadó: Kondás Imre OKSB elnök

      (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Kondás Imre képviselő: amikor ez a dolog szóba került már akkor elmondta, hogy a pályáztatásnak nem látja értelmét és nem tartja sportszerűnek. A pályázati kiírásba beirták kritériumként, hogy helyi vállalkozót részesítsenek előnyben, ez valami miatt kikerült a pályázatból. Lokális helyi értékek megőrzése mellett áll. Ha összehasonlítja az árajánlatokat, akkor kb. 4500 Ft különbség van a két ajánlat között. A helyi vállalkozó ide fizeti az iparűzési adót. A Gara Nyomda annyi színes oldalt biztosít, amennyire az önkormányzatnak szüksége van. Mindenféleképpen a Gara Nyomda ajánlatát támogatja.

Medvedovszky Béla képviselő: csatlakozik Kondás Imre elnök úr véleményéhez. Gara úr minden rendezvényen részt vesz, fotózik, a civil szervezetekkel is jó kapcsolatban van. A vállalkozónak gyakorlatilag a megélhetése múlik rajta. A munkájával meg vagyunk elégedve. A szöveges részben leírta, hogy 2 helyi lakossal oldja meg az újság terjesztését, ezzel is erősítve a helyi „szellemet”. Véleménye szerint, egy rossz döntés nagy erkölcsi veszteséggel járhat. Támogatja Gara úr árajánlatát.

Magyar Istvánné képviselő: egyetért ez előtte szólókkal, a pályázat kiírásával  nem értett egyet. Ő is Gara úr árajánlatát támogatja.

Kiss Tibor képviselő: ha lejár a 6 hónap próbaidő utána mi a teendőjük?

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a pályázati kiírásban az szerepelt, hogy az önkormányzat 6 hónap időtartamra határozott idejű szerződést köt azzal a feltétellel, hogy fenntartja a jogot, hogy újabb pályázat kiírása nélkül a szerződést meghosszabbítsa. Akkor el lehet dönteni, mi legyen a továbbiakban.

Botlik Béla képviselő: véleménye szerint a pályázat nem lett jól kiírva. Személy szerint a helyi vállalkozókat támogatja. Gara úr ott van minden rendezvényen, fotózik, kiáll az üllőiek mellett. Az önkormányzatnak sok plusz felajánlást is tett már.

Füles József képviselő: javasolja, hogy döntés előtt tartsanak szünetet.

Kovács András pénzügyi referens: maximálisan megérti, hogy a képviselők érzelmi alapon próbálnak dönteni. Született egy döntés a pályázat kiírásról, amely célja az volt, hogy az üllői újságot melyik nyomda állítsa elő a továbbiakban.  A pályázat meghatározta a feltételeket.  A pályázók határidőre beadták a pályázatukat, jelen pillanatban a testületnek nincs más lehetősége, mint a legalacsonyabb árajánlatot benyújtó céggel a szerződést megkötni.

Medvedovszky Béla képviselő: nem teljesen ért egyet Kovács András úrral, mert felelős döntést kell hozniuk. A hivataltól elvárná, hogy ilyen esetben segítséget nyújtson a képviselő számára. 

Kondás Imre képviselő: továbbra is az a véleménye, hogy az alacsonyabbnak tűnő ár nagyobb veszteséget jelenthet.

Kiss Tibor képviselő: több érv is elhangzott, állásfoglalást szeretne kérni jegyző asszonytól, hogy ebben a helyzetben mi a teendő.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: van egy pályázati kiírás, ha a jelentkezők ennek megfelelnek, akkor sok lehetőség nincsen. Mivel a pályázati kiírásban az szerepelt, hogy a legalacsonyabb árajánlatot adóval köt szerződést az önkormányzat, csak ez vehető figyelembe. A vitában most nagyon sok érv elhangzott, amelyeket talán  a pályázati kiírás meghatározásnál kellett volna elmondani. Most már nem tudnak eltérni a pályázati kiírástól.

Varga Norbert OKSB külsős tag: már a bizottsági ülésen is etikátlannak tartotta, azt ami ott zajlott, ennek nem így kellene zajlania. A pályázati kiírásban le van írva minden. Véleménye szerint, a szerkesztő bizottság munkája nem járult hozzá ahhoz, hogy az Üllői Hírmondó színvonala elérje azt, amit egy ilyen városnak már érdemes lenne elérnie. Nem lenne szabad ennyire elzárkózni a változásoktól.

Szekerka János Régió Lapkiadó Kft. részéről: a testület hozzáállása miatt nagyon furcsán érzi magát. 6 évvel ezelőtt kaptak egy lehetőséget a monori önkormányzattól a monori Strázsa újság elkészítésére, ezt a mai napig próbálják meghálálni. Később készítették el a Régió c. újságot, amit saját tőkéből finanszíroznak. Egy újság elkészítése a mai világban meglehetősen nehéz feladat. A korrektor kérdése egy újság szerkesztésénél, nagyon fontos dolog. Fontos az újság készítésében, hogy jó szerkesztőt alkalmazzanak és ez nem feltétlenül jelenti azt, hogy ezeket a feladatokat csak helyi vállalkozó végezheti.  A cél az lenne, hogy közösen egy jó önkormányzati újságot készítsenek. Amikor a testület kiírta a pályázatot akkor kellett volna a feltételeket jól átbeszélni és nem most. 

Gara György pályázó: vannak olyan vállalások mindkét pályázatban, amik nem összehasonlíthatóak. A pályázati kiírásban a fontos paraméterek nem lettek meghatározva. Visszautasítja, Varga Norbert felé és a szerkesztő bizottság felé irányuló hangnemét. Az újság azért olyan amilyen, mert oldalszámilag meg van kötve a kezük. 7 éve készíti az Üllői Hírmondót, ez idő alatt egy kritika sem érkezett felé. Sokszor kisegítette az önkormányzatot. Összességében 3890 Ft a két ajánlat közötti különbség.

Papp János Régió Lapkiadó Kft. részéről: az ajánlatuk 260 e Ft-ról szól, ha jól számol 35 e Ft a két ajánlat között a különbség. A korrektúrázás nagyon fontos egy újság elkészítésében.

Kondás Imre képviselő: jelen pillanatban nem az a dolgunk, hogy egymás újságját becsméreljük. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja pluszként a korrektúrát hozzátenni. Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza

Üllő Város Önkormányzat

6/2012. (I. 19.) számú Ö.H.

Határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Üllői Hírmondó kiadásával kapcsolatban érkezett pályázatokat és úgy döntött, hogy –a pályázati kiírás szerint – a legalacsonyabb összegű árajánlatot (260.000,- Ft + ÁFA /lapszám és 15.000 Ft + 5% ÁFA korrektúrázás) adó Régió Lapkiadó Kft.-vel köt szerződést (6 hónap határozott időre)  az újság megjelentetésére.

Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedés megtételére, egyben felhatalmazza a szerződés aláírására.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:2012. Január 23.

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni Gara György úr eddigi munkáját, reméli a jövőben még fognak együtt dolgozni.

7. Napirend:
Közüzemi víz- és csatornadíjról szóló rendelet módosítása

      Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

          (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

Kovács András pénzügyi referens: a Gyáviv Kft. javaslata alapján a nettó árra tevődő inflációs rátával emelték meg a 2012. évi közüzemi víz- és csatorna díjakat, viszony a jogszabály azt mondja, hogy a bruttó összegre kell rátenni az inflációt. Törvényi kötelezettségből ezt meg kell lépniük, így minden fizető jobban fog járni, mert a bruttó díjak csökkent fognak.. Igyekeznek a Gyáviv Kft-vel mihamarabb felvenni a kapcsolatot, hogy tájékozódjanak a nettó díjak csökkentése miatti esetleges költség átalakulás hatásairól.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2012.(I.24.) önkormányzati rendelete

a közüzemi víz- és csatornadíj megállapításáról szóló

19/1994. (VII.9.) számú Ö.K. rendelet módosításáról

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a közüzemi víz- és csatornadíj megállapításáról szóló 19/1994. (VII.9.) számú Ö.K. rendeletét.

A rendelet 2012. január 28-án lép hatályba, de rendelkezéseit 2012. január 01-től kell alkalmazni. A rendelet  2012. január 29-én hatályát veszti. 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

                8. Napirend:

Egyebek

Füles József képviselő: mivel az önkormányzat is rendelkezik földekkel felhívja a testület figyelmét, hogy hamarosan be kell adni a földalapú támogatásra az igényt és úgy tudja, hogy az üllői lakosoknak is már le kell menniük Monorra falugazdászhoz. Véleménye szerint, meg kellene kérni valakit aki segít a lakosoknak a földalapú támogatást benyújtani.

Kissné Szabó Katalin polgármester: el kell gondolkodni azon, hogy van-e lehetőségük pluszba támogatni a földdel rendelkezőket. Az önkormányzat szokott biztosítani helyet ahová össze lehet hívni a földdel rendelkezőket

Zentai István: érdeklődni szeretne, hogy a nyáron kiírt haszonbérleti pályázatnak mi lett az eredménye?

Kiss Tibor képviselő: az összes pályázót elbírálta a bizottság, minden területet magángazdálkodás működtet.  A belterületen lévő földek gyommentesítését vállalkozó végzi.

Több napirend nem lévén a polgármester az ülést bezárja.

K.m.f.

 Földváriné dr. Kürthy Krisztina                                                      Kissné Szabó Katalin  

                    jegyző







polgármester  

