J e g y z ő k ö n y v

Készült:    Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2015. január 28-án (szerda) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, vendégeket, meghívottakat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 12 fő képviselő jelen van.  

Megteszi jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.


(Írásos anyag csatolva!)

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatokról.

Beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

  (Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin: elég nehezen indult az év. Pár héttel ezelőtt egy tűzeset történt Üllőn a Berkes közben. A lakóépület egyik fele teljesen kiégett és a statikai felmérések után kiderült, hogy az épület teljesen lakhatatlan. A Faiskola utcában egy család fogata be őket. Komoly kár keletkezett az ingatlanban, jelenleg várják a biztosító intézkedését. 
Valószínű március elején egy jótékonysági koncert kerül megrendezésre és az ott befolyt összegből a családot szeretnék támogatni.

Nagy öröm, hogy a múlt héten megkapták a Bölcsőde működési engedélyét. A költözés a múlthét folyamán megtörtént, így a héten hétfőn már kitudott nyitni az intézmény. A minden résztvevőnek köszöni az áldozatos munkáját, aki részt vett a költöztetésben. 

Január 15-én véget ért egy közel 17 éve húzódó per. A Fővárosi Ítélőtábla a másodfokú tárgyaláson minden tekintetben helybenhagyta az elsőfokú ítéletet és az alperes által benyújtott fellebbezés teljes körűen elutasításra került. Reméli ezzel lezárult ez a sok éve húzódó peres ügy.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Gazsi Dávid képviselő: a kínai befektetőkkel folytatott tárgyalásról szeretne tájékoztatást kérni.
Kissné Szabó Katalin: a cégnek Budaörsön van székhelye és a közvilágítás korszerűsítése céljából keresték meg őt. Jelenleg a legfontabb lenne a Sportliget lakópark közvilágítási problémájának megoldása. 
Szendrey Elek képviselő: a beteg- és személyszállítás témájában folytatott egyeztetés eredményéről szeretne tájékoztatást kérni.
Kissné Szabó Katalin: a bizottsági döntésnek megfelelően, megkeresték azt az üllői vállalkozót, aki vállalna beteg- illetve személyszállítást.  Jó ötletei vannak, szeretne egy taxis betegszállítási szolgáltatást működtetni. Fog készülni egy szóró anyag ezzel kapcsolatosan, amit különböző csatornákon keresztül meg fognak jelenteti.

Továbbá elmondja még, hogy a Civil Érték Egyesület vezetőjével volt egy személyes találkozója azzal kapcsolatban, hogy milyen pluszforrásra van szüksége az egyesületnek egy ún. fogyatékos emberek nappali ellátására vonatkozó koncepció megvalósításához.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester két ülésszak között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolóját.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND:

1. Közösségi Ház 2014. évi beszámolójának és további működésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

Meghívott: Vámos Éva Közösségi Ház vezetője



  Bodrogközi Szilárd Közösségi Ház vezetője

2. Köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló rendelet módosítása


Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök

3. Üllő Város Önkormányzata SZMSZ-ének módosítása 

Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök

4. Településfejlesztési koncepciót megalapozó tanulmány elfogadása

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

5. Integrált településfejlesztési Stratégia megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

6. Üveghulladék elkülönített gyűjtése


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök                           

7. Távfelügyeleti szolgáltató kiválasztása

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

8. Tájékoztató a Vargha Gyula Városi Könyvtár kiállító termének elnevezéséről 

9. Interpelláció

10. Egyebek

11. Kérdések

Kissné Szabó Katalin polgármester: 15,15 órakor megnyitja a zárt ülést, 16,15 órakor folytatódik a Képviselő-testület rendes ülése.

1. Napirend:

Közösségi Ház 2014. évi beszámolójának és további működésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása 

Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök 
Meghívott: Vámos Éva Közösségi Ház vezetője



       Bodrogközi Szilárd Közösségi Ház vezetője


     
       (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti a megjelent vendégeket. Az OKSIB megtárgyalta az előterjesztést. 2015. március 31-ig szól a Colore 2000 Bt-vel megkötött közművelődési megállapodás. Közös egyeztetés alapján úgy gondolták, hogy örülnének, ha a továbbra is a Colore 2000 Bt. vinné tovább a Közösségi Ház működtetését. Azonban az kulturális szolgáltatásért fizetett összeg 2 m Ft-tal csökkenne. A szakbizottság is támogatta az elképzelést azzal, hogy 3 évre kössék meg a közművelődési szerződést, 11,5 m Ft + ÁFA összeggel. Ezen felül évi 600 e Ft + ÁFA támogatást kapnak az épület állagmegóvására. Sok rendezvényt bonyolít le az intézmény. A Közösségi Ház nagyon fontos számukra és a civil szervezetek is folyamatosan használják. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő: idáig az önkormányzat 13,5 m Ft + ÁFA kulturális szolgáltatási díjat fizetett, ami ha lebontunk 1,4 m Ft havonta. Véleménye szerint, ha az önkormányzat működtetné, kevesebb költségbe kerülne. Az önkormányzat tulajdonát képező eszközök leltára a leírtak szerint nem hivatalos. Nincsen megnevezve senki, akit bármilyen eszköz eltűnése esetén felelősségre lehet vonni. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: egy ilyen intézményben min. 4 embert szükséges foglalkoztatni, akiknek a bérét jogszabály határozza meg. Ha az intézményt az önkormányzat működtetné, akkor sokkal több költségbe kerülne. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: ha megnézik az intézményi beszámolót, hogy milyen feladatokat látnak el, akkor abból kiderül, hogy ezeket a feladatokat 1 közművelődési szakember nem tudja ellátni.  3 közművelődési szakembernek a bére bruttó havi 1,1 m Ft lenne. A rezsi költség havi szinten meghaladja a 250 e Ft-ot. Ha csak ezzel a két dologgal számolunk, már az több mint 16 m Ft-ba kerülne éves szinten. 
Felmerült az a megoldás is, hogy a Művelődési Házat és a Közösségi Központot vonják össze és egy önálló költségvetési intézményt alapítanak, de a Közösségi Központot a városközpont pályázat keretein belül vállalt elemként fenn kell tartani.  A vállalási követelménynek meg kell felelni, ezen nem változtathatnak. Jelen helyzetben az előterjesztésben leírtaknál gazdaságosabb megoldást nem találtak. 
Medvedovszky Béla képviselő: figyelembe kell venni, hogy önkormányzati fenntartás esetén még sok olyan apró dolog van, amit figyelembe kell venni. Munkajogilag is nehéz lenne.

 Udvardi Mátyás képviselő: mivel közpénzről van szó, pontos kimutatást szeretne látni, hogy mire költik az önkormányzat által nyújtott támogatást.
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: vannak az önkormányzat által támogatott civil szervezetek, nekik minden évben el kell számolniuk a pénzzel, amit az önkormányzat támogatásként nyújt nekik. A Colore 2000 Bt. nem támogatást kap, hanem az önkormányzat „vásárol” tőlük kulturális szolgáltatást, aminek feltétele a szakmai beszámoló benyújtása.

Kovács András pénzügyi irodavezető: az önkormányzat vállalkozási tevékenységet nem folyathat. a leletár az önkormányzat tulajdonát képező eszközöket tartalmazza. Felleltározták, hogy önkormányzati tulajdonban milyen eszközök vannak. Ezt leellenőrzik, és ha eltérés van, akkor azt jelzik az illetékesek felé.

Gazsi Dávid képviselő: jelezni szeretné, hogy az ügy megtárgyalására vonatkozóan az autentikus bizottság az OKSIB, aki elfogadta a beszámolót.

Dr. Lőre Attila képviselő: van rá terv, hogy azt a - 2 m Ft-ot az intézmény miként fogja kitermelni? 

Vámos Éva Közösségi Ház vezetője: a 2 m Ft-ot úgy tudják behozni, hogy a terem bérleti díját- illetve a szolgáltatások díját megemelik. Ezek a díjak kalkulálhatóak, de azt nem tudják, hogy a díjak emelése mennyire lesz hatással a kereslet számára. 
Mikor átvették az intézményt akkor teljesen hivatalos leltárt készítettek, jegyzőkönyvvel. Az akkor átvett eszközökhöz minden évben hozzákerülnek az adott évben megvásárolt tárgyi eszközök.
Udvardi Mátyás képviselő: nem látja, hogy mit fog tartalmazni az új közművelődési megállapodás, nem tudja, hogy mire szavaz.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a megállapodás alapját a Közművelődésről szóló törvényi szabályozás jelenti. A szerződés átdolgozása meg fog történni és a rendelet átdolgozását a februári testületi ülésen fogják tárgyalni. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A Képviselő-testület 10 igen és 2 tartózkodás szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

5/2015. (I. 28.) számú Ö.H.

határozata

1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja   a Közösségi Ház - COLORE 2000 Bt. vezetői által benyújtott - 2014. évi beszámolóját.

2. A Képviselő-testület módosítja az 1/2001.(I.27.) számú Ö.K. rendeletét, majd ennek megfelelő tartalommal új közművelődési megállapodást köt a Colore 2000 Bt-vel az alábbi tartalommal:

· A szerződés határozott időtartamú: 2015. április 1-től 2018. december 31-ig 

· Rendes felmondás ideje: mindkét fél részéről hat hónap

· Kulturális szolgáltatás ellenértéke: évi 11,5 millió forint +Áfa, valamint további  évi 600.000 forint, melyet működtető köteles az épület állagmegóvására és eszközbeszerzésre fordítani

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét a rendelet módosítását tartalmazó rendelettervezet elkészítésére, továbbá felhatalmazza a Colore 2000 Bt-vel kötendő megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester
Határidő: rendeletmódosításra: 2015. február 26-i testületi ülés

                  megállapodás aláírására:2015. március 31.

2. Napirend:

Köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló rendelet módosítása


Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök


     
       (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi rendeletet hozza:

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2015.(II.06.)  önkormányzati rendelete

a köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló 22/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló 22/2013. (XII.21.) önkormányzati rendeletét.
Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.
3. Napirend:

Üllő Város Önkormányzata SZMSZ-ének módosítása 

Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök

     
       (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi rendeletet hozza:

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2015.(II.06.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  13/2011. (V.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  13/2011. (V.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.
4. Napirend:

Településfejlesztési koncepciót megalapozó tanulmány elfogadása

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
       (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A Tér-T-Rend Kft. elkészítette a tanulmányt, úgy gondolja, hogy komoly munkát végeztek.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Udvardi Mátyás képviselő: a városfejlesztés számára nem azt jelenti, hogy lakásokat építenek a városközpontban.
Virág Andrea aljegyző: kell a testületnek egy hosszú távú jövőképet felállítania, hogy hogyan szeretné a települést látni. Ha 30 éven belül dinamikusan fejlődő várost szeretnénk létrehozni, akkor ez a koncepciója. Mindenki figyelmébe ajánlja az anyagban szereplő analízist, amiből látszik, hogy ennek a városnak mi az erőssége és a gyengesége. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

6/2015. (I. 28.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a jelen határozat mellékletét képező, a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 1. mellékletének tartalmi követelményei alapján elkészített Üllő város településfejlesztési koncepcióját megalapozó vizsgálatok dokumentációját továbbá ugyanezen anyag alapján a város fejlődési irányát meghatározó jövőképet és célrendszert.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirend:

Integrált településfejlesztési Stratégia megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
       (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

7/2015. (I. 28.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete első olvasatban jóváhagyja Üllő Integrált Településfejlesztési Stratégiáját, amely dokumentumot véglegesen a Településfejlesztési koncepció elfogadását követően fogadja el.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. március

6. Napirend:

Üveghulladék elkülönített gyűjtése


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök                           

     
       (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Szendrey Elek képviselő: bizottsági ülésen felmerül, hogy kit terhel a felelősség, ha megrongálják vagy ellopják a konténert.
Oltványi János műszaki ügyintéző: beszélt a Vertikál Zrt. illetékes kollégájával, aki elmondta, hogy ők rögzítik le a konténert és rongálás, eltűnés esetén is ők a felelősek. Ezzel az önkormányzatnak plusz költsége nem lesz. A Penny Markettel és a Tescoval is felvette a kapcsolatot a parkolóban elhelyezendő konténerek engedélyezésével kapcsolatban, de visszajelzést még nem kapott ez idáig.
Udvardi Mátyás képviselő: a Penny Market előtti zöld terület az kinek a tulajdona?
Oltványi János műszaki ügyintéző: a zöld felület az közterületnek számít, nem a Penny Market területe.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

8/2015. (I. 28.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 43.§ (3) a) pontjában foglalt kötelezettség teljesítése érdekében, a hulladékszállítási közszolgáltatást ellátó Vertikál Nzrt. által biztosított üveghulladék gyűjtő konténereket a település alábbi pontjaira helyezi ki:

· István utcai CBA üzlet melletti közterület,

· Általános iskola környéke,

· Gyöngyvirág téri élelmiszerbolt melletti közterület,

· Penny Market parkoló tárgyalástól függően

· Tesco parkoló tárgyalástól függően

A KT felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Vertikál Nzrt.-t.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal
7. Napirend:

Távfelügyeleti szolgáltató kiválasztása

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

     
       (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

9/2015. (I. 28.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy kezdeményezi az Önkormányzat és Intézményei riasztó távfelügyeletre, karbantartásra, tűzjelző távfelügyeletre, karbantartásra vonatkozó szerződések felmondását, tekintettel arra, hogy 2015. február 1-től a Patrol24 Technologies Kft.-vel kíván szerződést kötni, a vállalkozó által ajánlott évi nettó 1.650.552,-Ft átalánydíj ellenében. 

A Képviselőtestület felkéri polgármesterét, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket és felhatalmazza a Patrol24 Technologies Kft.-vel kötendő új szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

8. Napirend:

Tájékoztató a Vargha Gyula Városi Könyvtár kiállító termének elnevezéséről 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Velkei Hajnalka könyvtárvezető megkereste az önkormányzatot, hogy Merczel Erzsébet emléke előtt tisztelegve szeretnék róla elnevezni a könyvtárban lévő kiállító termet. Ehhez kéri a képviselő-testület támogatását.
A testület támogatja, hogy a Vargha Gyula Városi Könyvtár kiállító termét Merczel Erzsébetről kerüljön elnevezésre.

9. Napirend:
Interpelláció
10. Napirend:

Egyebek
Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatja a testületet, hogy az üllői Települési Értéktár Bizottság a beérkezett javaslatok alapján nyilvántartásába vette Vitéz Doberdói József munkásságát, életművét és z üllői katolikus temetőben található síremlékét. 
Továbbá tájékoztatja, a jelen lévőket, hogy a HungaroControl Zrt. kifejlesztett egy ún. WALTER programot, melyek  segítségével a lakosság otthonról is figyelemmel tudja kísérni a légi forgalmat és bármilyen észrevétel esetén az jelezni tudja.
Oltványi János műszaki ügyintéző: elmondja, hogy ez egy térkép alapú rendszer, majd bemutatja a program használatát.

11. Napirend:

Kérdések
Fazekas Violetta képviselő: elmondja, hogy karácsony előtt, a rászoruló családok részére kiosztásra kerültek az élelmiszer csomagok. Mindenkinek a segítségét ezúton is szeretné megköszönni. Szenteste napján meleg ételt hordtak a rászorulóknak. 
Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és 18,15 órakor a ülést bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző
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