J e g y z ő k ö n y v

Készült:    Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2015. február 12-én (csütörtök) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, vendégeket, meghívottakat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 11 fő képviselő jelen van.  

Beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

  (Írásos anyag csatolva!) 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő: az Euroaszfalt Kft-vel történt megbeszélésről kér tájékoztatást.    

Kissné Szabó Katalin polgármester: az Euroaszfalt közútkapcsolatának rendezése egy többszereplős megegyezés kérdése, amelyben Hivatalunk közvetítő szerepet vállalt fel.
A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester két ülésszak között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolóját.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND:

1. Üllő Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

2. Interpelláció

3. Egyebek

4. Kérdések

1. Napirend:

                 Üllő Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének megalkotása

            Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


     
       (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: minden bizottság megtárgyalta a 2015. évi költségvetést. Büszkék lehetnek, hogy amit elterveztek, annak a megvalósítása mindig sikerült. Az adatok azt bizonyítják, az iparűzési adó bevétel igen magas lett, viszont annak az egyharmadát az állam el is veszi.  Az  adó bevételekből 220 millió Ft-ot tudnak fejlesztésekre hasznosítani.  Jelen pillanatban az ivóvízminőség javító program, amit meg kell valósítani. Ennek szellemében próbálták a költségvetést megalkotni. Köszöni az intézményvezetőknek is a megfontolt gazdálkodást.  A Képviselő-testület úgy döntött, hogy bevételnövelő intézkedést nem hajt végre. A tervezésnél próbálták a kiadásokat inkább megemelni a saját biztonságuk érdekében. A bölcsődét sikerült átadni, ezzel együtt plusz 6 személyt kell foglalkoztatni.   A legjelentősebb módosulás a szociális feladatok terén van, márciustól a Járási Hivatalhoz fognak egyes feladatok kerülni. Magában a költségvetés tárgyalásában összhang volt a bizottságok között, tételesen nem is szeretne végig menni. Két olyan dolog van, amiről részletesebben érdemes beszélni. A nem kötelező feladatokat továbbra is felvállalják. Egy-két eset volt, amit módosításként kért az összbizottság, hogy építsék be a költségvetésbe. A Civil Érték Egyesület külön kérelmére 2,6 millió Ft-os támogatás fogyatékos személyek számára klub foglalkozásbiztosítására.  Külön köszönti az Egyesület képviseletében Pávainé Valikát. A közfoglalkoztatottak bére, amivel foglalkozni kell. A tervezésnél kénytelenek voltak a 100 %-os finanszírozást figyelembe venni, de sajnos már nem 100 % csak 85 %-os finanszírozással lehet igénybe venni. Erre most külön nem kell kitérni, a tartalékkeretből át kell majd csoportosítani. Ami kis vitát hozott, a bankszámla kompenzáció.  A köztisztviselők és közalkalmazottak részére is adható, az elévülési időt figyelembe véve 3 évre visszamenőleg 1.000.- Ft/hó nagyságrendben. dr. Lőre szeretné látni visszamenőleg, hogy milyen vonzata van. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Medvedovszky Béla képviselő: ez egy kényes téma. De ez a juttatás, ami „legkevésbé fáj” a munkáltatónak. Fontos a dolgozók részéről, hogy minden ilyen juttatást megkapjanak. Ez évtől mindenképpen adják meg ezt a lehetőséget, a visszamenőlegességgel lát problémát. Az adható támogatást visszamenőleg megállapítani elég aggályos lehet. 2014. évre véleménye szerint nem lehet megállapítani. A dolgozók szempontjából sajnálja, de problémásnak látja. 

Dr. Lőre Attila képviselő: látta ő is a Kúria döntését, egyetért vele, hogy megkapják a dolgozók. Javaslata, hogy az Önkormányzat bankjával tárgyaljanak, hogy ajánljanak kedvező kontsrtukciót a számlavezetésre ill. egyéb költségekre a munkatársaknak. Javasoljuk, hogy a bank tekintsen el a tranzakciós jutaléktól, ennek fejében kapna 570 millió Ft forgalmat egy évre. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a bizottsági ülés után többször neki futottak. 2012-2013. év azt a szabályozást tartalmazza, amit a Kúria döntése is. Ez végül is jár. 2014-ben valóban módosult a jogszabály, onnantól valóban adható. Innentől eldöntendő kérdés, hogy biztosít-e forrást rá a képviselőtestület. Amennyiben igen, a  rendeletbe beépíthető,  Ha viszont az az álláspont, hogy nem, akkor kér egy iránymutatást arra vonatkozóan, hogy a munkáltatók hogy járjanak el, ha  a dolgozók ilyen igénnyel jelentkeznek 2012-2013-ra vonatkozóan.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: módosító javaslata: 2014-2015. évre adják meg, és az előző két évet tegyék tartalékba, ha esetleg precedens lesz, akkor próbálják meg kezelni. De kéri,   olyan döntés szülessen, hogy a testület felhatalmazza,  hogy léphessen az ügyben. 

Dr. Lőre Attila képviselő: Kovács András irodavezetőt kérdezi, hogy lát-e rációt abban, amit elmondott?

Kovács András pénzügyi irodavezető: a legnagyobb partner az OTP, de ő a legrugalmatlanabb bank.  Valamelyest kedvezményes számlacsomagot ajánl, de néhány száz fő neki semmit nem jelent.  A dolgozóknak nagyon fontos a pénzintézet biztonsága. Az emberek pénze egy nagyobb bankban nagyobb biztonságban van. Nem látja realitását a tárgyalásnak. 

Drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató: a dolgozókat nem kényszeríthetik, hogy melyik bankot válasszák. Sokaknál van, hogy kölcsönt vettek fel, aminek a feltétele, hogy a számlát ott vezetik. A legmagasabb számlavezetési díj pont az OTP-nél van. 

Udvardi Mátyás képviselő: az összbizottsági ülésen volt egy határozati javaslat, ami el lett fogadva.  

Gazsi Dávid képviselő: a rendelettervezet 20. §-a rendelkezik a szabaddá vált pénzeszközök lekötésével kapcsolatos szerződésekről, amely szerint ezek lebonyolítását 500 millió Ft-ig a polgármester hatáskörébe utalja a testület. Ezt túl nagy összegnek tartja. Erre van valamilyen központi szabályozás, vagy csak helyi rendelkezés.  

Kovács András pénzügyi irodavezető: nem jogszabály, a Képviselő-testület hatalmazza fel Polgármester asszonyt, és az összeget is a testület határozza meg. Ez egy reális összeg. Most is abban a helyzetben vannak, hogy 300 millió Ft-ot tudnak elhelyezni. A HIPA befizetések idején is nagyobb összeget le tudnak kötni.  Értelmetlen lenne minden ilyen esetben, külön testületi ülést összehívni. A negyedéves átcsoportosítások a testület elé tárják, hogy mennyi kamatot realizáltak. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti  dr. Fehér Edinát a Járási Hivatal vezetőjét. 

Szavazásra bocsátja Medvedovszky Béla módosító javaslatát, 2015. január 1. napjától kerüljön kifizetésre a számlavezetési kompenzáció. 

A Képviselő-testület  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

10/2015. (II. 12.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen, 4 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasítja azt a módosító javaslatot, hogy a bankszámla kompenzáció csak 2015. évtől kerüljön kifizetésre az önkormányzati közalkalmazottak és köztisztviselők részére.   
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az ő módosító javaslata: felezzék meg, 2014. január 1-től legyen kifizetve, a fennmaradó összeg legyen tartalékba téve. Legyen meg a lehetőség, hogy kifizethető legyen.

Drd. Gazsi Csaba HSZK igazgató: az a kérdés, ha megismerik a dolgozók a lehetőséget, kérni fogják. Nem érzi, hogy ez így kezelhető lenne.  

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a 2012-2013. év tartalékolásával az a baj, hogy pont az az időszak, amikor egyértelműen járt.  Az „adhatóság” 2014. évtől van. Úgy gondolja, ha a 2015. évben rögzítik a költségvetési rendeletben ennek kifizethetőségét ill. ennek módját, ez nem támadható.  

Medvedovszky Béla képviselő: neki a visszamenőleges kifizetéssel van gondja. Véleménye szerint vagy 4 év vagy 1 év legyen kifizetve. A tartalékot nem javasolja. Azt nem érti, hogy miért nem lett betervezve a korábbi években. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a jogszabály szövege nem volt egyértelmű és úgy értelmeztük, hogy adható juttatás. Nem terjesztettük elő, mert tudjuk, hogy nemaz adható juttatásokra általában nem volt fedezet. Erre született a bírósági döntés, miszerint jár. Igy egy összegben soknak tűnik, de dolgozónként 48.000,- Ft-ról van szó, amely a közel 2 milliárdos költségvetésben viszonylag kis tétel.
Kissné Szabó Katalin polgármester: visszavonja módosító javaslatát. Marad az eredeti javaslat.  Szavazásra bocsátja először a határozati javaslatot: 
A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

11/2015. (II. 12.) számú Ö.H.

határozata

1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24/A. § (4) bekezdés a), c) és d) pontjában foglaltak alapján a jelen előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti közvetett támogatások összegét, a 3. sz. melléklet szerinti előirányzat felhasználási ütemtervét, valamint az 5. sz. melléklet szerinti saját bevételeinek, valamint fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő 3 évre várható összegét. 

2. Üllő Város Önkormányzata a 2015. évben továbbra is ellátja az alább felsorolt, önként vállalt feladatait:

· Labor szolgálat 

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

· Gyógytorna 

· Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás 

· Iskolatej biztosítása

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a rendelettervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi rendeletet alkotja:   

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2015.(II. 21.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2015. évi költségvetéséről

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletét.

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2015. december 31-i hatállyal hatályát veszti. Rendelkezéseit 2015. január 1 napjától kell alkalmazni. 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kissné Szabó Katalin polgármester: büszkék lehetnek, hogy a fejlesztésekre is elég szép összeget tudnak fordítani.  

Magyar Istvánné képviselő: köszönetnyilvánítását szeretné kifejezni a Civil Érték Egyesület nevében Polgármester asszonynak és a Képviselő-testületnek, hogy támogatták a napközi otthont. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: így tudtak segítséget nyújtani. Elindul ez a program, bízik benne, hogyha sikerül, akkor normatívát is lehet hozzá igényelni. 

2. Napirend:

Interpelláció

3. Napirend:

Egyebek

4. Napirend:

Kérdések

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és 16.20 órakor az ülést bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester
