Ügytípus: lakcím bejelentés
Jogszabály: a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. 

                    törvény, valamint a végrehajtására kiadott 146/1993. (X. 26.) Korm. rendelet. 
Tájékoztató
A polgárnak a lakcímét, illetve annak változását a beköltözés után 3 munkanapon belül be kell jelentenie az új lakcíme szerint illetékes okmányirodában.
Az üllői lakosok lakcímbejelentéssel kapcsolatos ügyeiket a Vecsési Járási Hivatal Okmányirodáján (Vecsés, Szent István tér 1.) és a vecsési Kormányablaknál (Vecsés, Fő út 246-248. Market Centrál) is intézhetik.

A lakcím bejelentési kötelezettségnek lakcímbejelentő lapon kell eleget tenni.
A lakcím bejelentéséhez a lakás tulajdonosának, vagy a lakás használatára más jogcímen jogosultnak a hozzájárulása szükséges. A lakcímbejelentő lapot a bejelentkezőnek és a szállásadónak is saját kezűleg alá kell írnia.

Lakcímbejelentés személyesen, vagy meghatalmazott útján teljesíthető. Több együttköltöző, hozzátartozó esetén a bejelentést valamennyiükre vonatkozóan az egyik bejelentő is megteheti.

A bejelentkezés teljesítésekor a polgár a személyazonosító igazolványát vagy – amennyiben személyazonosító igazolvánnyal nem rendelkezik – más, személyazonosításra alkalmas hatósági igazolványát köteles bemutatni, a személyazonosítóról és a lakcímről szóló hatósági igazolványát (lakcímkártya) leadni. 

Kiskorú gyermek lakóhelyeként a szülő, illetve törvényes képviselő lakóhelyét kell bejelenteni. Ezt csak a szülő, vagy a törvényes képviselő teljesítheti. A 14. életévét betöltött kiskorú gyermek tartózkodási helyet maga is bejelenthet.

Tartózkodási helyet – annak bejelentésétől számított 5 éven belül – a tartózkodási hely szerint illetékes Járási Hivatalnál ismét be kell jelenteni. Ennek hiányában a tartózkodási hely a törvény erejénél fogva megszűnik.
A lakcímbejelentés és a lakcímkártya kiállítása illetékmentes eljárás. 
