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Fontos tudnivalók

A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Ha a földhasználó a fenti védekezési kötelezettségének nem tesz eleget a település jegyzője  parlagfű elleni közérdekű védekezést rendel el, az erről szóló határozatot - az azonnali végrehajtás érdekében- akár hirdetmény útján is elegendő közölni.  

 A közérdekű védekezés elvégzése során a hatóság, valamint a közérdekű védekezést elvégző vállalkozó feladata végrehajtásának keretei között az érintett területre beléphet, ott a szükséges cselekményeket elvégezheti. Erre való jogosultságát kérésre köteles igazolni.

Ha a parlagfű elleni közérdekű védekezést kultúrnövény károsodása nélkül nem lehet elvégezni, a parlagfű elleni közérdekű védekezés abban az esetben rendelhető el, ha az adott területen a kultúrnövény tőszáma nem éri el az agronómiailag indokolt tőszám 50%-át és a parlagfűvel való felületi borítottság a 30%-ot meghaladja. A parlagfű elleni közérdekű védekezés során az érintett kultúrában okozott károkért a földhasználó kártalanításra nem tarthat igényt.

Az eljáró hatóság megelőlegezi a közérdekű védekezés költségeit. A közérdekű védekezés elrendelését követően a költségek megtérítésére kell kötelezni a védekezési kötelezettség elmulasztóját. A kötelezett nem fizetése esetén a közérdekű védekezés költségei adók módjára kerülnek behajtásra, arról az állami adóhatóság gondoskodik.

A költségek viselése mellett növényvédelmi bírságot kell kiszabni azzal szemben, aki a parlagfű elleni védekezési kötelezettségét elmulasztja. A bírságot a Pest Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága szabja ki, legkisebb összege tizenötezer forint, legmagasabb összege százötvenmillió forint.
A fentiekből látható, hogy ha a parlagfű mentesítéshez hatósági intézkedésre van szükség, az egyben nagyon súlyos szankciókat is jelent. Ezzel a jogi szabályozás arra ösztönzi a földhasználókat, ingatlantulajdonosokat, hogy önkéntes jogkövetéssel – nem utolsó sorban saját, és lakókörnyezetük érdekében- gondoskodjanak a gyom, és kiemelten a parlagfű irtásáról, kaszálásáról.
