Napraforgó Óvoda
Az intézmény neve: Üllő Város Humán Szolgáltató Központ 
Székhelye: 2225 Üllő Ócsai u. 8. 
Telefonszáma: 06 29 320 023
A tagintézmény neve: Napraforgó Óvoda
Telephelye: 2225 Üllő Templom tér 2. 
Tagóvoda vezető: Korcsmárosné Akai Gabriella
Telefonszáma: 06 29 320 966
E-mail: templomteriovi@gmail.com
Fenntartó neve, címe: Üllő Város Önkormányzata, 2225 Üllő Templom tér 3. 
Felvehető gyerekek száma: 75 fő
Csoportok száma: 3

Óvodánk három csoportos épület, a 400-as út mentén, a város központjában.
2008. augusztus 1-ig integráltan működtünk a város másik három tagóvodájával együtt Napsugár Napközi Otthonos Óvoda néven. Az átszervezés után az önálló szakmai program lehetőségét megkapva a NAPRAFORGÓ ÓVODA nevet választottuk. 

Óvodánk három megfelelő méretű csoportszobával rendelkezik, továbbá tornaszobával, egyéni fejlesztő szobával és hatalmas játszó udvarral. 

Minden gyermekcsoporttal két-két szakképzett óvodapedagógus és egy dajka foglalkozik.
Hisszük azt, hogy a mai kor gyermekei különleges odafigyelést és nevelést igényelnek, hisz rohamosan változik környezetünk, fejlődik a technikai háttér, bontakoznak ki különféle lehetőségek. 

Szeretnénk azt hinni, hogy gyermekeink és unokáink a Föld szépségét ugyanúgy megtapasztalhatják, ahogyan mi. Ezért már kicsi korban nagy szerepe van a környezettudatos nevelésnek és a Föld, a környezet óvásának. Saját helyi programunkban különös figyelmet szentelünk e területnek. Épp a gyors környezeti és társadalmi változásoknak köszönhetően azt gondoljuk, hogy a régi kultúra és népi hagyományok őrzésének szintén nagy a jelentősége. 

Ugyanakkor nem hagyhatjuk figyelmen kívül e korosztály életkori sajátosságait sem, ezért a játéknak, mozgásnak, éneknek, mese-versnek, az ábrázolási technikáknak, mint a gyermek önkifejező eszközének, különböző képességek fejlesztésének, értelmi és anyanyelvi nevelésnek, munkára nevelésnek szintén nagy szerepe van. 

Mindezeket figyelembe véve olyan programot alakítottunk ki, ami mindenki örömére és megelégedésére szolgál. Elsősorban a gyermekekére, az értük dolgozó óvodapedagógusokéra és technikai dolgozókéra, a szülőkére és az óvodával kapcsolatban állókéra. 

A Napraforgó program önállóan készült az Óvodai Nevelés Alapprogramjának szellemében, az Óvodai nevelés a művészetek eszközeivel c. óvodai nevelési program figyelembevételével.

Arra törekedtünk, hogy programunk a mai kor követelményeinek megfelelő és a gyakorlatban a lehető legjobban megvalósítható legyen, eleget téve a törvényi előírásoknak. 

