Ügy típusa: Szálláshely-szolgáltatási  tevékenység  folytatása
Jogszabály:  239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet - a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről
2005. évi CLXIV. törvény – a kereskedelemről
Fontos tudnivalók:
Szálloda, panzió, kemping, üdülőház, közösségi szálláshely, egyéb szálláshely üzemeltetése előtt szükséges a kormányrendeletben megadott feltételek biztosítása és a szálláshely fekvése szerinti jegyzőnél (kijelölt ügyintézőnél) e tevékenységet bejelenteni. 
A bejelentéshez szükséges teendők, iratok:

Az eljárási illeték összege: 3.000,- Ft (illetékbélyegben) 
Kérelem
Bemutatásra:

· cégiratok( a) cégkivonat, vagy cégbejegyzési végzés, társasági szerződés, alapító okirat,     b) aláírási címpéldány, c) írásbeli meghatalmazás,amennyiben nem az aláírásra jogosult jár el )

· egyéni vállalkozói igazolvány 

· személyi igazolvány

Az ügyintézési határidő: 8 nap

Az ügyintéző a szálláshely-üzemeltetési tevékenység folytatására vonatkozó bejelentést közli

 a  fogyasztóvédelmi hatósággal, és a területileg illetékes munkavédelmi hatósági és munkaügyi hatósági hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatallal.

Az jegyzőnek szálláshely-szolgáltatási tevékenységet folytatókról nyilvántartást kell vezetni.

Az egyéb szálláshelyet üzemeltető szálláshely-szolgáltató köteles az adott naptári évre (a továbbiakban: tárgyév) vonatkozóan a tárgyévet követő év január hó 31. napjáig írásban adatot szolgáltatni a fogadott vendégek számáról, és a vendégek által a szálláshelyen eltöltött éjszakák számáról, valamint magyarországi lakóhellyel rendelkező és magyarországi lakóhellyel nem rendelkező vendégek számáról.

 A szálláshely-szolgáltató az adataiban bekövetkezett változást, továbbá a szálláshely megszűnését haladéktalanul köteles írásban bejelenteni a jegyzőnek, aki a nyilvántartásba bejegyzi, vagy törli a szálláshelyet a nyilvántartásból.

