Ügy típusa: Zenés, táncos rendezvények
Jogszabály:  23/2011. (III.8.) Korm. rendelet - a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről
Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm.rendelet
Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról  szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet

Az élelmiszerek forgalomba hozatalának, valamint előállításának engedélyezéséről, illetve bejelentéséről szóló 57/2010. (V. 7.) FVM rendelet

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2014.(VII.25.) önkormányzati rendelete a zajvédelem helyi szabályozásáról
Fontos tudnivalók:
I. Az alkalmi vagy rendszeres zenés, táncos rendezvények csak jegyzői engedély és a nyilvántartásba vételről szóló igazolás együttes megléte esetén tarthatók. Két esetben kell engedélyt kérni a rendezvény helye szerint illetékes jegyzőtől: 
1.   ha az építményben tartandó rendezvényen bármikor egyidejűleg 300 főnél több személy  

      tartózkodása várható, vagy
2.   ha szabadban tartandó rendezvényen várhatóan lesz olyan időpont, amikor a résztvevők
      létszáma az 1000 főt meghaladja.
Ha a rendezvény építményben zajlik, akkor az engedély kérelmet a zenés, táncos rendezvénynek helyet adó építmény üzemeltetőjének kell benyújtani.

Szabadtéri rendezvény esetében a rendezvény szervezője nyújtja be a kérelmet.

A kérelem mellé az alábbiakat szükséges csatolni:

a) a zenés, táncos rendezvénynek helyet adó építmény, terület azonosításához szükséges, továbbá alapterületére, befogadóképességére vonatkozó adatokat,

b) a kérelmező nevét, valamint székhelyét, cégjegyzékszámát, az egyéni vállalkozó nyilvántartási számát,

c) a zenés, táncos rendezvény megnevezését,

d) a zenés, táncos rendezvényhez kapcsolódó szolgáltatások megnevezését,

e) a zenés, táncos rendezvény gyakoriságáról, megtartásának napjairól, kezdésének és befejezésének időpontjáról szóló nyilatkozatot,

f) a biztonsági tervet,

g) amennyiben ezt külön jogszabály kötelezővé teszi, a tűzvédelmi szabályzatot,

h) az építésügyi hatóság szakhatósági közreműködéséhez szükséges, külön jogszabályban meghatározott építészeti-műszaki dokumentációt két példányban és a tervezői nyilatkozatot.
Az engedélyezési eljárásba bevont szakhatóságok közös helyszíni szemlén vesznek részt. A szakhatósági előírásokat és követelményeket magában foglaló jegyzői rendezvénytartási engedély  és az engedély kiadásáról szóló jegyzői igazolás kiadása után tartható meg a zenés táncos rendezvény.

Szakhatóságok: megyei kormányhivatal népegészségügyi osztály, építésügyi hatóság, tűzvédelmi hatóság, rendőrség.

Az ügyintézési határidő: 20 nap
Az eljárási illeték összege: 3.000,- Ft (illetékbélyegben) 

Az jegyzőnek a zenés, táncos rendezvényt folytatókról nyilvántartást kell vezetni, továbbá általános ellenőrzést vagy a rendezvény időpontjában történő ellenőrzést végezhet.
A rendezvény szervezőjének folyamatosan figyelnie kell az időjárást, gondoskodnia kell a tűzvédelmi előírások betartására, továbbá elsősegély nyújtására képzett személy jelenlétéről a helyszínen.

Amennyiben ital- és ételfogyasztás is történik, azt a szervezőnek az 57/2010. (V.7.) FVM rendelet alapján a Pest Megyei Kormányhivatal Monori Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályhoz (Monor, Városi Piac 41. tel.: 29 611 780) be kell jelenteni 5 munkanappal a rendezvény kezdete előtt és az élelmiszerforgalmazókról nyilvántartást kell vezetni.
II. Üllő Város területén zajkibocsátással járó közterületi rendezvény (pl. művészeti, tudományos, közművelődési, társadalmi, sport, szórakoztató, vendéglátó és kulturális) hangosító berendezése csak jegyzői engedéllyel üzemeltethető.
A rendezvény szervezőjének a rendezvény tervezett időpontja előtt legalább 15 nappal kell benyújtani az engedélykérelmet és az alábbi mellékleteket:

a) méretarányos helyszínrajzot a hangosító berendezések 200 m-es környezetének feltüntetésével, amelyen ábrázolni kell a közterületi rendezvény által igénybe vett területet, a színpad, a zajforrások és a zajtól védendő épületek, területek elhelyezkedését,

b) a közterületi rendezvény részletes programtervét,

c) köteles előzetes programegyeztetést folytatni a tervezett helyszín 100 m-es körzetében található egészségügyi, köznevelési, szociális, gyermek- és ifjúságvédelmi intézményekkel, egyházakkal, a temetők üzemeltetőjével és írásbeli véleményüket csatolni.
A közterületi rendezvény hangosító berendezéseitől származó környezeti zajterhelés nem haladhatja meg a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló jogszabályban foglalt zajterhelési határértéket.

A közterületi rendezvény hangosító berendezési 8.00 és 22.00 óra között, pénteken, szombaton és a munkaszüneti napokat megelőző napon 8.00 és 24.00 óra között üzemelhetnek. 

Aki engedély nélkül tart ilyen rendezvényt azzal szemben 50.000,- Ft-ig terjedő helyszíni bírság, valamint 150.000.-Ft-ig terjedő közigazgatási bírság kiszabásának van helye.
Nyomtatvány:

· Közterületi rendezvény zajkibocsátási engedély kérelem
III. A családi események (pl. ballagás, születésnap, lakodalom) otthoni megünnepléséhez nem kell hatósági engedélyt kérni, azonban be kell tartani a helyi zajrendelet ide vonatkozó alábbi rendelkezését:

„magántulajdonú ingatlan udvarán hangosító berendezést munkanapon 09.00 és 20.00 óra között, szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 10.00 és 22.00 óra között lehet üzemeltetni úgy, hogy az ne zavarja a lakókörnyezetben élők nyugalmát.”
Célszerű értesíteni az eseményről a szomszédokat, írásban jelezni az Üllői Rendőrőrsre és az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesülethez a 06 20 223 7181-es telefonszámon. Így bármilyen probléma adódik az intézkedő hatóság vagy a polgárőrség megfelelő információ birtokában lesz. 
