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Tisztelt Képviselőtestület!

Az elmúlt esztendőben a költségvetés bevezetőjeként arról írtunk, hogy ez előző esztendőhöz képest nem történtek olyan mélyreható változások, amelyek jelentős kockázatot hordoztak volna a költségvetés tervezését illetően. Ezt elmondhatjuk a 2016. évi tervezés esetében is. Nincsenek olyan ismeretlen, vagy váratlan tényezők, amelyek jelentősen befolyásolnák az idei esztendőt. 
Ez megnyugtató, hiszen az elmúlt évek tapasztalatai alapján már ismert a korábbi évek változásainak hatása, azokat figyelembe véve, beépítve a tervezésbe, nagy meglepetéssel nem találkozhatunk. Természetesen ebben az esztendőben is találkozunk a költségvetésünket érintő pozitív és negatív hatásokkal, azonban ezeket ismerjük, kalkulálunk velük, így reményeink szerint egy megalapozott, tényekre és tapasztalatokra épült költségvetési tervezetet sikerül Önök elé tárni. 
A bevezető alapján talán az szűrhető le, hogy egy könnyed mozdulattal sikerült összeállítani Üllő Város 2016. évi költségvetési tervét, de ez azért nem így van. De feltétlenül ki kell hangsúlyoznunk, hogy kevesebb az ismeretlen tényező, kisebb a kockázat.
Hasonlóan az elmúlt esztendőkhöz, most is két alaptényezőt helyeztünk előtérbe, amelyek meghatározzák mozgásterünket, meghatározzák egyéb lehetőségeinket. Az egyik és legfontosabb az Önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek, valamint a KLIK által fenntartott, de az Önkormányzat működtetésében álló Intézmények működtetése, valamint a Város üzemeltetése. A másik hatalmas feladat a Sportliget Lakópark Víziközmű Társulat hitelének rendezése. De látni fogja a Tisztelt Képviselőtestület, hogy ezen túlmenően egyéb, a Város szempontjából fontos beruházások, fejlesztések megvalósítására is lesz lehetőség. 
Miként az elmúlt években, most is igyekeztünk egy kiegyensúlyozott, feszített, ugyanakkor a kötelező és szabadon választott feladat ellátást, a működést, a hitel visszafizetést, valamint a tervezett beruházásokat teljes mértékben biztosító költségvetési tervet összeállítani.

2016. évben is 4 költségvetés készül Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, Humán Szolgáltató Központ, Vargha Gyula Városi Könyvtár bontásban. 
A lehetőségekre már tavaly novemberben, a Költségvetési tájékoztató tárgyalásánál kitértünk, ahol áttekintettük bevételi forrásaink szerkezetét, az esetleges bevételnövelő lehetőségeket, és ugyanezt megtettük a kiadási oldalon, előtérbe helyezve a költségek csökkentésének módját és az azokhoz szükséges változtatásokat.

A bevételnövelő intézkedéseket a Képviselőtestület elvetette, így a költségvetés tervezésnél a kiadási tételeket igyekeztünk olyan módon faragni, hogy az a feladatellátást ne veszélyeztesse. 
Mielőtt rátérnénk az egyes költségvetési tervek részletes ismertetésére, ejtsünk néhány szót az állami támogatások (feladatalapú finanszírozás) változásairól, valamint olyan tényezőkről, amelyek befolyásolják Üllő Város költségvetését.
Állami támogatások

A feladatalapú finanszírozás összetétele, és rendszere nem változik 2016. évben. A 2015. szeptemberében bevezetett bölcsődei és óvodai étkeztetést „ingyenessé” tevő rendelkezés hatása idén már a teljes évet érinti. Az állami finanszírozás összege ugyan nő, de nem olyan mértékben, ami kompenzálná az Önkormányzat plusz költségét. Ez a bevételi oldalon jelent egy elég jelentős csökkenést (mintegy 12 millió forintos bevételkiesést prognosztizálunk).
Az óvodákat tekintve a finanszírozás összege nő, csakúgy, mint a tavalyi esztendőben az óvodapedagógusok és a segítők személyi jellegű kiadásait, valamint az óvodaműködtetést még jelentősebb mértékben támogatja az állam. 
Csakúgy, mint az elmúlt esztendőben, most is azt a megállapítást tehetjük a feladatalapú finanszírozásról, hogy az irány mindenképpen jó, de nem teljes körű a feladatok számbavétele, és Üllő Város tekintetében jelentős a mínusz tételként jelentkező adóerő képesség figyelembe vételével történő beszámítás, amellyel az állam csökkenti a támogatás mértékét. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2014. évben az adóerő képesség miatti beszámítás összege 136 millió forint, a 2015. évben 191 millió forint, az idei esztendőben 205 millió forint (a feladatalapú finanszírozás alapján ez az összeg járna az Önkormányzatnak, de a magas adóbevétel miatt az állam ennyit von el). 
Személyi kiadások

A személyi jellegű kiadásoknál két fontos tényezőt kell kiemelnünk, az egyik a meghatározott időszakonként bekövetkező ún. kötelező átsorolások hatása, a másik a minimálbér és a szakképzett minimálbér emelése (105.000,-Ft-ról 111.000,-Ft-ra, illetve 122.000,-Ft-ról 129.000,-Ft-ra). Ezeket átvezettük, a költségvetési tervszámoknál figyelembe vettük. 

Fontos változás ezen kívül a Városüzemeltető Kft. tevékenységének hatása is. A társaság alkalmazásában álló munkavállalók bére már nem az Önkormányzatnál, hanem az átadott pénzeszközök soron jelenik meg (ez a dologi kiadásoknál is jelentkezik).

Dologi kiadások

Ezen a költségvetési előirányzaton is történtek jelentős átrendeződések. A fent említett Városüzemeltető Kft.-nél jelentős növekedés, az Önkormányzat költségvetésénél jelentős csökkenés megy végbe.   

További változást jelent, hogy a HSZK, és a Vargha Gyula Városi Könyvtár, a Polgármesteri Hivatal rezsi költségei, valamint eszközkarbantartási kiadásainak jelentős része ezen túl az Önkormányzat kiadásai között jelennek meg, így mint látni fogják, a Hivatal dologi költségei csökkennek, míg az Önkormányzat ilyen jellegű kiadásai nőnek. 
Hangsúlyozni szeretnénk azonban, hogy ezek a változások költségnövekedést nem eredményeznek, csak a kiadások kimutatása jelentkezik máshol.
Tisztelt Képviselőtestület!

E – talán kissé hosszúra nyúlt, de véleményünk szerint fontos információkkal bíró – bevezető után térjünk át a lényegre, a tervezési táblákra, melyek csakúgy, mint minden évben most is némileg más formátumban készültek. Ezek a táblázatok egyben a költségvetési rendelet (3. sz. melléklet) kötelező mellékletei. A jobb átláthatóság érdekében, azonban az egyes költségvetési szervek vonatkozásában készítettünk egy-egy részletes táblázatot (1. sz. melléklet), amelyek tanulmányozásával mindenre kiterjedő információt kaphatnak a bevételi és kiadási tervekről.  A 4. sz. melléklet a költségvetési egyeztetési jegyzőkönyvet tartalmazza.
Mint mindig, most is megkíséreltünk olyan táblázatokat készíteni, amelyek minden fontos információt tartalmaznak, átláthatóak, de nem vesznek el a részletekben.  
Változatlanul az az elv vezérelt bennünket, hogy bevételi oldalon óvatosan terveztünk, kiadási oldalon azonban igyekeztünk minden költséget felmérni, az esetleges emelésekkel korrigálni, és ezt beállítani a tervezetbe.

Nem szeretnénk soronként végigmenni minden egyes költségvetési soron, hiszen a kiadási, bevételi sorok részletesek, önmagukért beszélnek. 
Az összesítő táblázat alapján 20.579 ezer Ft hiány mutatkozik a Város költségvetésében. Gondot azonban nem látunk, miután Önök is láthatják, hogy egyrészt az összes olyan beruházást, felújítást beállítottunk a költségvetési tervbe, amelyet a Tisztelt Képviselőtestület már a Költségvetési Tájékoztató kapcsán előtérbe helyezett, illetve a Bizottságok javasoltak. A hiány megszüntetésének 2 módja van: a beruházások-felújítások csökkentése, a fejlesztési tartalék csökkentése. Javasoljuk, hogy a hiány csökkentése, így az egyensúly megteremtése érdekében a beruházás-felújítás tervekből határozza meg a Tisztelt Képviselőtestület azt, amelyik elhalasztható.
Ezt követően költségvetési szervenként emelünk ki néhány momentumot, ami lényeges változást jelent az előző évekhez képest, vagy magyarázatát fontosnak tartjuk.
Önkormányzat 2016. évi költségvetési terve

Kiadások

· Személyi jellegű kiadások + járulékok (68.621 eFt)
Amint a bevezetőben említettük ebben a szegmensben igen jelentős változás történik, itt már csak a Képviselőtestület, Bizottságok, Polgármester Asszony, Alpolgármester Úr, valamint a mezőőrök és a közművelődési szakember személyi juttatásai jelennek meg.  
A közfoglalkoztatás költségeivel nem számolunk, miután egész évre kiterjedően nincs pontos információnk ennek alakulásáról. Ezt mindig utólag, előirányzat átcsoportosítással rendezzük, csakúgy, mint az elmúlt időszakban tettük. 
Annyit tudunk, hogy a Kormány tervei szerint folyamatosan bővülni fog, de ennek pontos hatásáról nem rendelkezünk megfelelő információval. Bevételi oldalon sem számoltunk ezzel a tétellel. Miután 100%-os finanszírozásról van szó, minden ilyen jellegű kiadásnak meg lesz a bevételi oldala.
· Dologi kiadások (368.042 eFt)
Említettük, hogy a dologi kiadások szerkezete két okra visszavezethetően változott. Az egyik miatt csökkent, a másik miatt nőtt. A részletes táblázatot áttekintve, úgy ítéljük meg, hogy a változások jól nyomon követhetők, de már most jelezzük, hogy a tervezés úgy készült, hogy a szükséges átszerződések időben megtörténtek, megtörténnek. Ez nemcsak rajtunk múlik, néhány szolgáltató meglehetősen lassú, így előfordulhat, és várhatóan elő is fog fordulni, hogy évközi átcsoportosításokra lesz szükség.  

· Kamatkiadások (10.000 eFt)
Az Önkormányzatnak semmiféle kamatfizetési kötelezettsége nincs, de ismert Önök előtt, hogy a Sportliget Lakópark Víziközmű Társulat által felvett hitel kezeseként a Társulatot terhelő kamatfizetési kötelezettség teljes egészében az Önkormányzatra hárul. A tervbe 3 negyedévi kamatkötelezettséget állítottunk be, de azon dolgozunk, hogy minél előbb lezárjuk a hitelt, így minél kisebb kamat költséget jelentsen az Önkormányzatnak.
· Ellátottak pénzbeli juttatásai (szociális kiadások 92.000 eFt)

A részletező mellékletben tételenként nevesítjük az Önkormányzat hatáskörébe tartozó szociális kiadásokat. A növekedés egyértelműen a kedvezményes étkezésnek köszönhető. Az Önkormányzatra jóval nagyobb teher hárul ezen a téren, mint korábban. 
· Átadott pénzeszköz (228.877 eFt)
A Képviselőtestület 2015. decemberi ülésén elfogadta mind a Városüzemeltető Kft. (164.630 eFt), mind a Sport és Szabadidő Kft. (40.607 eFt) 2016. évi költségvetését. Támogatásként azok az összegek lettek beállítva.
A civil szervezetek támogatása (31.700 eFt) meglátásunk szerint átgondolandó. Az Önkormányzat Költségvetési Rendeletében a működési kiadások 1,5%-ban van meghatározva a számukra biztosított pénzösszeg, de két éve ezt rendszeresen túllépjük. Javasoljuk, hogy a rendeletben egy meglehetős mozgásteret biztosító összeget állítsunk be, mint maximálisan adható támogatást, hogy ezt ne lépjük túl. Javaslatunk a maximális támogatási összegre: 35 mFt.
· Tartalék (340.000 eFt)
Tartalmaz 220 millió forintot, amelyet javaslunk tartalékolni a Sportliget Lakópark kötelezettségeinek rendezése érdekében.
Tartalmaz általános működési (10 millió forint, előre nem látható kiadások fedezésére) és működési céltartalékot (10 millió forint, melyből Polgármesteri keret 1 millió, Bizottsági keretek 3,5 millió, többletkiadások fedezete 5,5 millió forint), összesen 20 millió forint összegben. 
Tartalmaz 100 millió forint „általános” fejlesztési tartalékot, amely az év közben váratlanul felmerülő, de azonnali beavatkozást kívánó felújításokra, beruházásokra vehető igénybe. 
· Beruházások, felújítások (332.225 eFt)

Mint a bevezetőben jeleztük, célszerűnek tartanánk ezt az összeget csökkenteni, az egyensúly kialakítás érdekében. Ezzel a csökkentéssel is azt gondoljuk, hogy ekkora mozgástér már régen volt – ha egyáltalán volt –, tehát egy átgondolt fejlesztési stratégiát is fel lehet építeni erre az összegre. Az összeg tartalmazza a 2015.-ben már eldöntött fejlesztések összegét is (ÁFÁI fűtéskorszerűsítés költsége, valamint a Városfejlesztés Zrt. stratégiai anyaga).
Bevételek

· Működési bevételek (87.771 eFt)

A működési bevételek csökkenése elsősorban az étkezési díjak kiesésének köszönhető.

· Állami támogatások (357.714 eFt)
Ekkora összeg a feladatfinanszírozás alapján az Önkormányzatnak juttatott állami támogatás. A részletező táblából jól érzékelhető, hogy ennek az összegnek mintegy 70%-a az óvodákra fordítandó támogatás.
· Pénzmaradvány (629.751 eFt)
Olyan összegről van szó, ami mindenképpen magyarázatra szorul. A pénzmaradvány minden esetben két tényezőre vezethető vissza, az egyik tényező a bevételi többlet, a másik tényező a nem teljesült kiadások. Az alábbiakban nagyságrendileg mutatjuk be a pénzmaradvány megoszlását (elmaradt beruházások 155 mFt, adóbevétel növekmény 138 mFt, Sportliget Lakópark hitel visszafizetésre elkülönített összeg 60 mFt, tartalék maradvány 95 mFt, működési bevétel növekmény 40 mFt, elkülönített, vízhez kapcsolódó fejlesztési forrás 113 mFt, működésből fakadó megtakarítások 28 mFt).
Polgármesteri Hivatal 2016. évi költségvetési terve
Kiadások
· Személyi jellegű kiadások + járulékok (195.005 eFt)
Átvezetésre kerültek a minimálbér emeléséből, illetve tervezésre kerültek az átsorolásból adódó kiadások.
· Dologi kiadások (44.090 eFt)
Mint említettük, jelentősen csökkent a Hivatal dologi kiadási tervszáma. A rezsi, valamint a korábban itt kimutatott HSZK és Vargha Gyula Városi Könyvtár eszközkarbantartásra fordított összeg 2016. évtől az Önkormányzatnál kerül kimutatásra.
· Beruházások (8.255 eFt)

Az informatikai biztonságról szóló jogszabály továbbra is jelentős terheket ró a Hivatalra, amely jelentős összegeket emészt fel. Szükség van fokozatos gép cserére is. 
Humán Szolgáltató Központ 2016. évi költségvetési terve

Kiadások
· Személyi jellegű kiadások + járulékok (412.254 eFt)
A személyi jellegű költségek a pedagógus életpálya modell, a szociális ágazati pótlék, a kiegészítő szociális ágazati pótlék, valamint a felsőfokú végzettségű bölcsődei dolgozók bértámogatása miatt folyamatosan emelkedik. A bérjellegű kiadásokat, azonban az állam teljes egészében finanszírozza, így ez többletkiadást az Önkormányzatnak nem jelent. Ezen túlmenően tervezésre került a minimálbér emelésből, és az átsorolásokból eredő költség növekedés. 
· Dologi kiadások (28.238 eFt)

Hasonló összeggel terveztünk, mint az elmúlt esztendőben. 
· Beruházások (3.367 eFt)

Itt is megjelenik az informatikai eszközök, egyéb kis értékű tárgyi eszköz beszerzés (bútorzat csere, ágyneműcsere, játékok, homokozó árnyékoló, pad, nyomtató, stb.), illetve a TÁMOP-hoz tartozó beszerzési igény.  

Vargha Gyula Városi Könyvtár 2016. évi költségvetési terve
Kiadások

· Személyi jellegű kiadások + járulékok (10.722 eFt)
Átvezetésre kerültek a minimálbér, az átsorolás plusz költségei. A Helytörténeti Gyűjtemény működtetése során felmerülhet külső szakember esetleges megbízása, ezt is figyelembe vettük a tervezésnél.
· Dologi kiadások (3.060 eFt)

A Könyvtár tervezett programjai, valamint szintén a Helytörténeti Gyűjtemény miatt javasoljuk az emelést. Azt gondoljuk, hogy még így is rendkívül alacsony költségvetéssel színvonalasan, sok kulturális eseménnyel gazdagítja tevékenységét.

· Beruházások (4.001 eFt)

A könyvállomány gyarapítása elsőrendű feladat. A Helytörténeti Gyűjtemény további gyarapítása, fejlesztése indokolja az emelt összeget.
Az Önkormányzat és költségvetési szervei személyi feltételei
Önkormányzat


5 álláshely 
Polgármesteri Hivatal


36 álláshely
Humán Szolgáltató Központ

107,5 álláshely
Vargha Gyula Városi Könyvtár
3 álláshely
Önkormányzat és Intézményei összesen:
151,5 álláshely 

A fenti létszámadatok a jelenlegi szervezeti felállást tükrözik, amely jelenlegi ismereteink szerint megfelel az egyes költségvetési szervek feladat ellátásának.
Önként vállalt feladatok

Önként vállalt feladatot az önkormányzatok kizárólag akkor láthatnak el, amennyiben az nem megy a kötelező feladatok rovására.  Amennyiben a költségvetés nem nyújt rá fedezetet, át kell gondolni az Önkormányzat önként vállalt feladatainak ellátását (jelenleg a költségvetés tervezete tartalmazza ezen feladatok költségeit). 

Üllő Város Önkormányzatának önként vállalt feladatai (a beruházásokon, fejlesztéseken túlmenően) és ezek hozzávetőleges éves költségei: 

· Labor szolgálat (4 mFt)
· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (4,8 mFt)
· Gyógytorna (1 mFt)

· Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás (a bevétel fedezi a kiadásokat) 
· Iskolatej (1,2 mFt)
Úgy ítéljük meg, hogy az Önök elé tárt költségvetés tervezet megalapozott, tartalmaz minden olyan kiadást és bevételt, amelyről információval rendelkezünk. Jelenlegi formájában az egyensúly még nem áll fenn, ennek megteremtése érdekében Önöknek kell döntést hozni. A tervszámok meggyőződésünk szerint tarthatók, amennyiben továbbra is fegyelmezett, körültekintő, átgondolt gazdálkodást folytatunk. Lehetőséget ad jelentős beruházásokra, fejlesztésekre, valamint elegendő tartalékot tartalmaz a jövőbeli kötelezettségeink teljesítésére.
Tisztelt Képviselőtestület!

Jelen előterjesztést a szakbizottságok együttes ülésen 2016. február 4-án megtárgyalták, mely ülésen az Önkormányzat által fenntartott és működtetett költségvetési szervek vezetői is jelen voltak. 

A költségvetést érintően az alábbi javaslatok születtek:

· 100 millió forinttal emelje meg az adóbevételeket.
· A Jégkristály Mobil Jégpálya üzemeltetéséhez az Önkormányzat 2016. évben is 3,5 mFt-al járuljon hozzá.

· A Vargha Gyula Városi Könyvtár beruházási tervét emelje meg 2 millió forinttal.

· A beruházások-felújítások területét az alábbi módosításokkal egészítse ki és így tárgyalja a Képviselőtestület:

· Bitumenemulziós felületzárások összegét emelje meg 20 millió forintra

· Ravatalozó felújítás összegét emelje meg 3 millió forintra

· Csatornák rendbetételére állítson be 6 millió forintot

· Parkoló kialakításra tervezzen be 8 millió forintot

· A Polgármesteri Hivatal légkondicionáló kialakítására 15 millió forint

· A Kiss Sándor Művelődési Ház felújítására tervezzen be 1 millió forintot

· Alpolgármester Úr folytasson tárgyalásokat a mezőörökkel, hogy gépjármű vásárlás helyett a saját gépjármű használat költségeit alapbéremeléssel kompenzálja a Képviselőtestület (a mezőörök ezt a verziót elfogadták, így a gépjárművásárlás nem került be a tervezetbe).

· Azon munkavállalók részére, akik az állam által biztosított bérkiegészítésben nem részesülnek, az Önkormányzat biztosítson 2016. évben átlagos 3%-os mértékű bérkiegészítést (Polgármesteri Hivatal, Humán Szolgáltató Központ, Vargha Gyula Városi Könyvtár, Városüzemeltető és Fejlesztő Kft., Sport és Szabadidő Kft., összesen 105 fő).
· Javasolja, hogy a Civil szervezetek számára 2016. évben maximum 35 millió forint kiosztható keret kerüljön megállapításra, azzal a kitétellel, hogy a klasszikus támogatási kérelmek alapján kiosztható keret továbbra is a működési költségek 1,5%-a legyen
· Az önként vállalt feladatokat továbbra is lássa el az Önkormányzat.

A módosításokat mindegyik Bizottság javasolta, ezért a most előterjesztett Rendelettervezeten és mellékletein átvezetésre kerültek. 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy fogadja el a 2016. évi költségvetésről szóló mellékelt rendelettervezet, valamint az alábbi határozati javaslatokat. 
Határozati javaslatok
1.Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete a költségvetési egyensúly megteremtése érdekében a Beruházások, felújítások tervszámát 21 millió forinttal csökkenti.
2. Üllő Város Önkormányzata a 2016. évben továbbra is ellátja az alább felsorolt, önként vállalt feladatait:

· Labor szolgálat 

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
· Gyógytorna 
· Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás 
· Iskolatej biztosítása
3. Üllő Város Önkormányzata azon munkavállalók részére, akik az állam által biztosított bérkiegészítésben nem részesülnek 2016. évben átlagos 3%-os mértékű bérkiegészítést biztosít (Polgármesteri Hivatal, Humán Szolgáltató Központ, Vargha Gyula Városi Könyvtár, Városüzemeltető és Fejlesztő Kft., Sport és Szabadidő Kft., összesen 105 fő).
A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal
Üllő, 2015. 02. 08.
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