J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Ügyrendi Bizottságának 2011. június 16-án (csütörtökön) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 2  fő bizottsági tag jelen van.   

Fehér Imre alpolgármester: jelzi, hogy a háziorvosokkal kötött vállalkozói szerződések ügyében ma is tárgyaltak, erről szóbeli tájékoztatást tud adni. Hétfőn fogja tárgyalni az ESZIB.  Érdemben most az Ügyrendi Bizottság nem tudja tárgyalni. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: Javasolja az 5. Házi orvosokkal kötött vállalkozói szerződéseket és a 6. Fogorvosok vállalkozási szerződéseinek felülvizsgálatát levenni a napirendről.

Ismerteti az ülés módosított napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. 2011. évi költségvetési rendelet II. módosítása

2. Szociális rendelet módosítása

3. Mikrotérségi Intézményi Társulási megállapodás módosítása 

4. Humán Szolgáltató Központ alapító okiratának módosítása

5. Egyebek

1. Napirend:


2011. évi költségvetési rendelet II. módosítása

Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke


(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A bizottság a rendelet szövegszerűségében szokott állást foglalni. Megkérdezi jegyző asszonyt van-e szóbeli kiegészítése.  

Megérkezik Laza István. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a településközpont miatt vált szükségessé a költségvetési rendelet módosítása. A támogatási szerződés megkötésének feltétele a fejlesztési költségek teljeskörű bemutatása az elkövetkezendő időszakra is. Ennek megfelelően a költségvetési rendeletünk kiegészülne egy új – gördülő tervezést tartalmazó – melléklettel.  

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: a jegyző asszony által említett mellékletben 2011-2012. évre lett elosztva a városközpont pályázat összege, a Városfejlesztő Zrt. által megadott táblázatok alapján. A kiadás oldalon szerepelni kell a projekt teljes összegének. Annyit kért a Városfejlesztési Zrt., hogy 30 millió Ft-ot különítsenek el a Deák Ferenc utca burkolatára. Fejlesztési célú tartalékra még beterveztek 8.796 eFt-ot. 2011. évet annyiban érinti, hogy 172 millió Ft előleget kívánnak lehívni a 180 millió Ft-ból. Az önrész 206 millió Ft. Ez itt azért nem jelenik meg, mert ebben az évben a 172 millió Ft elég lesz, egy kisebb hitel felvételre lesz szükség. A folyószámlahitelt 100 %-ban ki fogják meríteni. Nem tudni, hogy fog változni az önkormányzatok jogállása, ezért őszig még hitelfelvételről nem tárgyalnak az OTP-vel.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: ebből felépíthető a városközpont?

Bartháné Lázár Eszter pénzügyi irodavezető: mind a fejlesztéseket, mind a működési költségeket illetően takarékoskodásra van szükség, de ezen kívül valószínűleg likviditási problémák is fel fognak merülni, mivel  az adóbevételek kötött időben érkeznek. A közbenső időt kell átvészelni.  

Fehér Imre alpolgármester: nagyon kötöttek a határidők. A támogatási szerződés aláírása után mehet a közbeszerzés. Ha meg van a teljes pályázat, az összes anyagot be kell adni a régióhoz, és azt 66 nap alatt fogják megnézni. Ő a közreműködő hatóság. Az új törvény szerint ellenőrzési joga van. Ez a 66 nap is beleszámít a 18 hónapba.   Fennáll a csúszás veszélye az időjárás miatt is. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: a bizottság egyhangúlag támogatja a költségvetés módosítást. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

12/2011.(VI. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága a költségvetés II. módosításáról szóló rendelettervezetet megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: dr. Kövér Tibor ÜB elnök 

Határidő: 2011. június 23.

2. Napirend:

 Szociális rendelet módosítása

Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke


(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megkéri Ladányi Ágnest, tegyen szóbeli kiegészítést.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: négy pontba szedték a módosítás lényegét. A HSZK igazgatója kezdeményezte a módosítást. Az első pont az adósságkezelési szolgáltatásról szól. A korábbi rendeletmódosításnál kivették az előgondozási időszakot. Ez azt jelentette, hogy az igénylőnek a HSZK-ban kell jelentkeznie, ott egy adósságkezelési tanácsadó a szárnyai alá vette. Az a lényeg, hogy akinek valamilyen okból (pl. betegség, átmeneti munkanélküliség) hátraléka halmozódott fel, de ha a körülmény megszűnik akkor már az havi aktuális számláit tudja fizetni, akkor az önkormányzat bizonyos összeggel segíti a hátralék kiegyenlítését.   A HSZK előterjeszti az anyagot és az ESZIB dönt, hogy mennyi támogatást ad. Most a HSZK javasolta, hogy tegyék vissza az előgondozást a rendeletbe.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Laza István külsős bizottsági tag: mióta van Üllőn ilyen támogatás és hány eset fordult elő? 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: 2006. óta van, régebben évente 1-2 eset fordult elő, 2010-ben 16 eset volt. Az ESZIB elég megfontoltan dönt ezekben a kérdésekben. Próbálnak mindig utána járni a kérelmeknek. Bizonyos helyzetekben ez nem megoldás. Ez arra a helyzetre nyújt megoldást, aki átmenetileg került eladósodott helyzetbe. 

A második módosítás az étkeztetés térítési díj hátralékra vonatkozik. Egy három hónapos időtartam volt benne, hogy aki nem fizet, az még 3 hónapig kapja az étkeztetést. A HSZK igazgatója azt javasolta, hogy a 3 hónapon túl még 3 hónapra  a HSZK igazgatója - egy vizsgálat alapján -  türelmi időt adhat. Az egyeztetés során viszont az a javaslat fogalmazódott meg, hogy nem az igazgatónak, hanem  az ESZIB-nek adnák a hatáskört. Olyan esetre vonatkozhat, ha pl. az ellátás nélkül veszélyeztetve lenne a létfenntartása az ellátottnak. Annyit szeretne elmondani, hogy ha valaki nem fizeti a díjat, az nem jelenti azt, hogy akár évekig nem fizet, mivel annak van jogkövetkezménye. A térítési díj hátralék  adók módjára behajtható a tartozás, erről gondoskodni kell.  

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a harmadik a jelzőrendszeres szolgáltatás térítési díja: megállapítottak térítési díjat. Eddig ingyen volt az ellátás. Szinte senki nem rendelkezett olyan magas jövedelemmel, hogy kellett volna fizetnie. A most megállapított díj magasnak bizonyult, sokan lemondták a szolgáltatást. Jelenleg 43 fő van, félő hogy így elveszítik a támogatást. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: kérdés, ha 50 %-al csökkentik a térítési díjat akkor vissza fognak-e jönni? Kérdés, hogy kik mondták le? Az alacsony, vagy a magasabb jövedelműek? Kell-e fizetni, vagy lehet-e mentességet kapni?

Laza István külsős bizottsági tag: valakinek ezt a költséget biztosítani kell. Ha nem az illető, akkor az önkormányzat fizet. 

Fehér Imre alpolgármester: mindenképpen fizetni kell, mert az önkormányzat erre nem tervezett be összeget. Először normatívát kaptak erre is, most pályázni kell. Azon kell küzdeni, hogy 40 fő alá ne essen a létszám, mert akkor vissza kell fizetni az eddigi támogatást. A környező településeken eredetileg is térítést kértek. Az nem adja vissza a szolgáltatást, aki már igénybe vette. Sokan mondják, ha fizetni kell is, akkor is megtartja, mert rajta már segítettek.  

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a negyedik módosítás a rendeletalkotási probléma: a szociális törvény szerint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról a társulási megállapodásban kijelölt önkormányzat alkot rendeletet.  Ezeket be kell emelni a saját rendeletbe. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: ezekbe a falvakba innen mennek a házi szociális gondozók?

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: nem, vannak ott helyben. Az adott település fizeti a státuszt. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: volt–e valahol a rendeletben olyan, ami problémásabb lenne?

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: az indokolás és a hatásvizsgálat még nem készült el, a testületi ülésre  pótolni fogják. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: amennyire át tudta nézni, javasolja, hogy menjen a testület elé. Az merült fel benne, hogy sokkal előbb meg kellene ezeket beszélni. A háziorvosok kérdése sem most akut. El kell kezdeni időben, és akkor kényelmesen lehet róla dönteni. Az olyan kérdések, amelyek tervezhetőek, azt időben kezdjék el tárgyalni. A Hivatalnak is könnyebb. Legalább 1-2 nappal ülés előtt kapják meg az anyagokat. 

 A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

13/2011.(VI. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 11/2011.(IV.30.) Ö.K. rendelet módosítását a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Dr. Kövér Tibor a bizottság elnöke

Határidő: 2011. június 23.

3. Napirend:

         Mikrotérségi Intézményi Társulási megállapodás módosítása

         Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke


(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a nem fizető önkormányzatokkal szemben alkalmazható eljárási rendet tartalmazza a megállapodás-módosítás valamint rögzítésre kerül – a szociális tv. módosítása alapján – a rendeletalkotásra felhatalmazott önkormányzat.    Ezt a többi településnek is jóvá kell hagynia. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: nem lehet csak megszüntetni, felmondani a szolgáltatást?

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: ennek normatíva hatása van. Kiegészítő normatívát kapnak, ha teljesülnek bizonyos feltételek. Ezért is kell beletenni a három települést. Meg kell lenni a három feladatnak, hogy plusz normatíva legyen. Kevesebb lesz a bevétel, és akkor az önkormányzatnak kell hozzátenni.   

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: Ha valamelyik település nem fizet, akkor az üllői önkormányzat inkasszót bocsáthat ki, mi a megoldás?

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: ha van erre döntés, akkor ki lehet bocsátani.

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: a szövegszerűségre: a fizetésre kötelezett önkormányzat polgármestere köteles erről az intézmény vezetőjét és ezzel egyidejűleg Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testületét (polgármesterét). Keverednek a személyek. Szeretné, ha pontosítva kerülne a Képviselő-testület elé elfogadásra. 

 A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

14/2011.(VI. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Üllő és Környéke egyes szociális alapszolgáltatási, gyermekjóléti és pedagógiai szakszolgálat feladat ellátására létrehozott Mikrotérségi  Intézményi Társulásról  szóló Megállapodás módosítását az alábbiak szerint:

1.
A megállapodás 7. pontja „ A társulás vagyona és a költségviselés”  szövegrész új bekezdéssel 
kiegészül az  alábbiak szerint:

7.1. A pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás menete:

Amennyiben bármely tag-önkormányzat az arra megszabott eljárás alapján elfogadott vagy általa vállalt pénzügyi hozzájárulást – különös tekintettel a 7. pontban meghatározott fizetési kötelezettségre, vagy bármely más, a tagok részére meghatározott kötelezettségből származó fizetési kötelezettség – az arra megállapított határidőben nem teljesíti, úgy a fizetésre kötelezett önkormányzat polgármestere köteles erről az intézmény vezetőjét és ezzel egyidejűleg Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testületét (polgármesterét) a határidő lejártát követő három munkanapon belül tájékoztatni. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell, hogy az önkormányzat várhatóan mely időponttól lesz fizetőképes.

A tájékoztatás elmulasztása esetén a fizetési határidő lejártát követő nyolc munkanapon belül az intézmény igazgatója fizetési felszólítást küld az önkormányzat részére. A felszólítás kézhezvételétől számított három munkanapon belül az önkormányzat polgármestere tájékoztatja az intézmény igazgatóját valamint ezzel egyidejűleg az önkormányzat polgármesterét, hogy az önkormányzat várhatóan mely időponttól lesz fizetőképes. A halasztási, részletfizetési kérelmet Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a soron következő ülésén elbírálja és javaslatot tesz a Képviselő-testületnek a kérelem teljesítésére vagy elutasítására.

Az eljárás eredménytelensége, illetve halasztás, részletfizetés nem teljesítése esetén a Képviselő-testület határozatban dönt további lépések megtételének lehetőségéről - végső esetben - a fizetési kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat ellen felhatalmazással történő beszedési megbízás alkalmazásáról.

2.
A  megállapodás 2. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki::

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybe vételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására kijelölt önkormányzat: 

Üllő Város Önkormányzata, székhelye: 2225 Üllő, templom tér 3.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Dr. Kövér Tibor bizottság elnöke

Határidő: 2011. június 23.

4. Napirend:

         Humán Szolgáltató Központ alapító okiratának módosítása 

         Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke


(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Ez egy formai módosítás.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: itt van a három település, ami pluszként megjelenik. A tavalyi ellenőrzés kapcsán került kivételre, de ugyanakkor a kistérség jelezte, hogy ez így nem igazán jó. Az a helyzet hogy a családsegítésre nem tudják igénybe venni a normatívát.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A bizottság egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

15/2011.(VI. 16.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta az Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Nevelési Tanácsadó, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést és az alábbiak szerint  javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi módosítás elfogadását:

Az Alapító Okirat  14.1/A b.) pontja az alábbiak szerint módosul:  

Házi segítségnyújtás keretében kell gondoskodni azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak.

Működési területei:

Üllő Város közigazgatási területe

Gomba Község Közigazgatási területe




Nyáregyháza Község közigazgatási területe




Bénye Község közigazgatási területe




Káva Község közigazgatási területe




Vasad Község közigazgatási területe

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Dr. Kövér Tibor bizottság elnöke

Határidő: 2011. június 23.

5. Napirend:

         Egyebek

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: megkérdezi Egyebekben van-e valakinek felvetése? 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: az SZMSZ kapcsán felmerült, hogy a képviselőket nyilatkoztatni kell az anyagküldésről. Testületi ülésre készítenek egy nyomtatványt erre a célra. Nem az SZMSZ-ben van szabályozva a képviselők tiszteletdíja, de szó esett arról, hogy  szankcionálják a távolmaradásokat. Akar-e a bizottság erre vonatozóan javaslatot tenni, foglalkozzanak-e vele? A munkatervvel kapcsolatban most kell meghatározni a testületi ülésnapokat. Valamilyen munkatervi elképzelést már próbáltak összeállítani, de ha van javaslat, kéri jelezzék. Ha itt lesz az ülésen az elnök úr, akkor az Egyebek kérdésről, az Interpellációról egy kis tájékoztatást ha adna. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: van-e most javaslat a távollétről?

Laza István külsős bizottsági tag: korábban is gyakran jelentkezett ez a probléma. Nem sikerült soha egységes nevezőt kitalálni. Vannak-e kirívó példák, ami miatt ezzel foglalkozni kellene? 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: foglalkozzanak vele. Az olyan bizottsági tag, aki rendszeresen nem jön el az ülésekre, az vagy beteg, vagy nem akar járni. Fel kell szólítani, és ha akkor sem jön, akkor fel kell menteni. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: tartós távollét esetén lehet olyan szankciót alkalmazni, hogy kevesebb tiszteletdíjat kapjon. Bizottsági külsős tagoknál felmerült ez a probléma. Ha valakinek a részvétele nem hasznos a bizottság részére, akkor is vissza lehessen hívni. Ha nem tudja segíteni a bizottság munkáját, vagy nem akarja, akkor le kell váltani. 

Laza István külsős bizottság tag: legyen a bizottsági elnökök felelőssége, hogy tekintse át a bizottságok munkáját, nézzék az aktivitást. Ha felmerülnek problémák, akkor egymás között rendezzék. Éves szinten egyszer meg fogalmazható.   

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: minden olyannak, aki az ügyben érintett annak tudni kell, hogy kötelezettsége van. Minden bizottsági tagnak kiküldeni, hogy milyen ülések lesznek. Akinek nincs internet elérhetősége, az papíron kapja meg. Van olyan lehetőség, hogy visszaigazolást kérjenek, hogy átvette, megnézte. Ebben van fejlődni való. A logika nem  jó, értesíteni kell, hogy milyen kötelezettsége van a bizottsági tagoknak.  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: régebben probléma volt e-mailekkel. Ezért lett ez a megoldás. Az eddigi tapasztalatok szerint megkapták. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: mindig megkapja írásban az anyagot. Mindenkinek tudni kell, hogy havonta egyszer van testületi ülés, előtte vannak bizottsági ülések. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: a munkatervet ő is támogatja. Megkérdezi a a Civil Központ jelzáloghitelét. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a Civil Központ különböző pályázatokból finanszírozza a költségeit. Viszont nekik hamarabb kell fizetni, utólag kapják meg a támogatást. Ezt folyószámlahitelből szokták megoldani. Mihelyt megérkezik a támogatás akkor kinullázódnak, de biztosíték kell a banknak. Ez jelzálog formájában történik, ami egy évre szól. A Pénzügyi Bizottságnak volt egy javaslata, hogy negyedévente számoljanak be a folyószámlahitelük állásáról.   

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: azért problémás a dolog, mert az önkormányzat is kerülhet olyan helyzetbe, hogy szüksége lenne a jelzálogjog bejegyzésre.  Szívességből ott vannak, most még a jelzálog kockázatát is az önkormányzat vállalja. Azt a részét, ami a városi civil életet szolgálná, azt felszámolták. 

Fehér Imre alpolgármester: azzal is számolni kell, ott dolgoznak csökkent munkaképességű emberek, akik akkor elesnek a jövedelmüktől. Akkor több segélyt kell biztosítani az önkormányzatnak. 

Laza István külsős bizottsági tag: mivel élvezik az önkormányzat támogatását, indokolt lenne leülni és tárgyalni velük. Elmondani, hogy az önkormányzatnak milyen elvárásai lennének. Például: működtessék a Teleházat.  Talán ez a helyzet indokolttá teszi, hogy kerüljön terítékre ez a téma. 

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: a munkatervbe be kell építeni. Ha közös feladatokat, terheket vállaltak az önkormányzattal, akkor joggal elvárhatja a város, hogy vállaljanak civil feladatokat. 

Üllő Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag javasolja a munkatervbe beépíteni, - mivel közös terheket vállal az Önkormányzat a Civil Központtal -,  vállaljon fel civil feladatokat is. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K.m.f.
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