J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2011. szeptember 15-én (csütörtök) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.   

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Szociális rendelet módosítása

2. Üllő Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletének III. módosítása

3. Egyebek

1. Napirend:

Szociális rendelet módosítása

      Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor ÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény változása miatt indokolt a helyi rendeletünket is módosítani. A lakásfenntartási támogatásnak 3 formája van: normatív támogatás, adósságcsökkentési támogatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás és önkormányzat által adható helyi támogatás. A normatív lakásfenntartási támogatásra vonatkozó jogszabályi változás kedvezőbb szabályokat állapít meg, ezért jóval több jogosult lesz. Az eddigi 42750,-Ft egy főre jutó jövedelemhatár emelkedett meg egy fogyasztási egységre jutó 71250,-Ft-ra. Ezért a javaslat szerint megszűnne a mostani lakásfenntartási támogatás és helyébe a  normatív lakásfenntartási támogatást kiegészitő támogatás lépne. Indokolt ugyanis azon ellátottak számára kiegészítő támogatást megállapítani, akiknek az egy fogyasztási egységre jutó jövedelmük alacsony, illetve emellett a lakásfenntartás költségei meghaladják az összjövedelemhez viszonyított, rendeletben meghatározott mértéket. 

Dr. Kövér Tibor bizottság elnöke: van erre keret?

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: a 2011. évi költségvetésben a normatív lakásfenntartási támogatásra 3 millió Ft, a helyi lakásfenntartás támogatásra 1 millió Ft került betervezésre, aminek 70%-a már felhasználásra került az I. félévben.

A rendelet-tervezet 11. § (4) pontjában módosítaná, hogy a kérelemhez mellékelni kell a lakásnak a kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozó befizetett közüzemi számláit.

Botlik Béla bizottsági tag: az Egészségügyi Bizottság hogyan döntött e kérdésben?

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: támogatták, és elfogadásra javasolták a képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.

 A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

16/2011.(IX.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi  Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 11/2011.(IV.30.) Ö.K. rendelet módosítását a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Dr. Kövér Tibor a bizottság elnöke

Határidő: 2011. szeptember 22.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: megugrottak a közétkeztetésre fordított költségek, majdnem az egész betervezett pénz felhasználásra került. Jelenleg vizsgáljuk ennek okait. Tájékoztatja a bizottságot, hogy gyermekétkeztetési kedvezményekre  jogosultak körét jogszabály  határozza meg. Az önkormányzatnak szabályozási lehetősége csak a szociális étkeztetésre jogosultakra vonatkozóan van.  Jogszabály szerint korábban jövedelem határt nem lehetett előírni jogosultsági feltételként, ez azonban most már nem igy van ezért felmerült ennek beépítése a rendeletbe. 

Dr. Kövér Tibor bizottság elnöke: Elvileg a bizottság támogatja hogy a rendelet módosításra kerüljön.

2. Napirend:

Üllő Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletének III. módosítása

      Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor ÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

17/2011.(IX.15.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága a 2011. évi költségvetés III. módosításról szóló rendelettervezetet megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A bizottság felkéri elnökét, hogy  javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Határidő: 2011. szeptember 22.

Felelős: dr. Kövér Tibor elnök

3. Napirend:

Egyebek

Dr. Kövér Tibor bizottság elnöke: készített egy tervezetet, a helyi ösztöndíj rendelet módosítására vonatkozóan. Véleménye szerint a képviselő-testületnek elveket kell megfogalmazni, pl. hogy az ösztöndíj a gyereknek szóljon, ne a család szociális helyzetének. Az ösztöndíjra vonatkozó belső tartalmakat rendeletben kell meghatározni.  

Laza István külsős bizottsági tag: nem biztos, hogy szerencsés, hogy a szociális szempontokat figyelmen kívül hagyják.

Botlik Béla bizottsági tag: el kell dönteni, hogy elismerés vagy szociális támogatást adnak.

Dr. Kövér Tibor bizottság elnöke:  javasolja, hogy a következő havi bizottsági üléseken az érintett bizottságok tárgyalják meg a szabályozási koncepció. Fentieken túlmenően ismerteti Zentai István levelét, kéri, hogy az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően az anyagok nyilvánossága biztositva legyen. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

 
 







dr. Kövér Tibor 










    ÜB elnöke

