J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2011. október 13-án (csütörtök) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

dr. Kövér Tibor képviselő, bizottság elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jegyző asszonyt, Füles József PB elnököt  és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van.   

Egy előterjesztést kaptak a kínai testvérvárossal kapcsolatban, javasolja a napirendek közé felvenni.

Ismerteti az ülés  módosított napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1.      Helyi ösztöndíjról szóló rendelet szabályozási koncepciója

2.  Maglód és környéke közösségi ellátásra létrehozott Mikrotérségi Intézményi Társulás megállapodásának módosítása

3.     HSZK és az önállóan működő intézmények közötti megállapodás módosítása 

4.     Közösségi Ház felújításával kapcsolatos egyéb munkák költsége

5.     Kínai testvérvárosi kapcsolat kialakítása  

6.     Egyebek

1. Napirend:

      Helyi ösztöndíjról szóló rendelet szabályozási koncepciója

            Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

  
  (Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az elmúlt bizottsági ülésen került elő a téma, annak kapcsán, hogy a testületben is komoly vitát váltott ki a megvalósítása. Arra hajlott mindenki, hogy át kell gondolni a szabályozás mostani rendjét. Összeállított egy javaslatot arra vonatkozóan, amit kifogásoltak. Az ESZIB és az OKSB megvizsgálta. 1-2 pontban van csak vita. Javasolja, hogy amivel probléma van, azt beszéljék meg.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: az elmúlt pályázati időszak tapasztalata az volt, hogy a rendelet igen csak „felpuhult”. A jogosultsági feltételeknek sokan megfeleltek, kezelhetetlenné vált az elbírálás, kevésnek bizonyult a forrás.  A JÜB elnök javaslatait tárgyalta meg a két bizottság. 

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: eltérő vélemények alakultak ki a tekintetben, hogy a szociális szempontok milyen mértékben kerüljenek figyelembe vételre illetőleg kik kerüljenek be a támogattak  körébe.  . Elhangzott olyan javaslat is, hogy azok kapjanak ösztöndíjat, akik Üllőn jártak iskolába. Ebben egy kezelhetetlen vita lett. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Laza István külsős bizottsági tag: a szociális szempontok figyelembe vételét javasolja, de szeretné megvizsgálni a többi bizottság véleményét.   

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: az ESZIB azt mondta, hogy vegyék figyelembe a szociális szempontokat, de 90 e Ft-ban határozta meg a jövedelemhatárt.

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: korábban magasabb volt a jövedelemhatár.

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: az OKSB ülésen voltak, akik azt mondták, hogy legyen tanulmányi jellegű inkább. Verseny szempontok miatt jó, ha a gyerekek elismerést kapnak. Számos olyan helyzet van, mikor a jövedelemnyilatkozat és a vagyonnyilatkozat nem mutatja, hogy milyen a család tényleges helyzete. Lehet, hogy a jövedelem-igazolások alacsony jövedelmet mutatnak, ugyanakkor láthatóan jó körülmények között élne, de az is előfordul, hogy valaki szinte egy luxus ingatlanban él, mert korábban megépítette, de most alig  tudja fenntartani.  Persze, lehet azt mondani, hogy el kell adni, de nem olyan egyszerű ennek megítélése. Volt, aki azt mondta, hogy a szociális helyzet is nagyon fontos. Lehet, hogy ezt a vitát majd a testületi ülésen kell lefolytatni. 

Füles József képviselő, PB elnöke: tapasztalták a testületi ülésen, hogy kiment az ösztöndíj pályázat és olyan mennyiségű igény merült fel, ami 6-7 millió Ft-os terhet jelentet az önkormányzatnak. Ezt nem engedhetik meg maguknak. Ezt szigorítani kell. Az általános iskolai részt ki kellene venni. Az ottani ötös tanuló korántsem olyan, mint középiskolában a 4,8. Nem lehet kizárni a szociális háttért. Bizonyos szint felett ne adhassák be. 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: mind a két bizottság egyetértett abban, hogy szigorítani kell a tanulmányi átlag eredményt továbbá abban is, hogy többen kaphassák alacsonyabb összeggel esetleg. A jelenlegi összeg nagyon magas. A korosztály a középiskola és a felsőoktatás legyen. Az Oktatási Bizottság másféle megközelítésben állt a feladathoz. Fix összeget javasolt. 3 millió Ft javasoltak meghatározni a költségvetésben, ami 40-50 gyereket jelentene. Lehet, hogy nem is jelentkeznek ennyien. Első körben csak a tanulmányi eredmény lenne a meghatározó, de ha jelentkezők száma meghaladja a költségvetési forrás mértékét, a rangsorolás  a szociális helyzet alapján történne.  Az ESZIB egy jövedelemhatárt meghatározott, de nem kérne vagyonvizsgálatot és környezettanulmányt. 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: megnézte Monor ösztöndíj rendeletét. Az sokkal bonyolultabb, de egy jó dolog van benne. Háromféle pontrendszer szerint sorolják be a pályázókat. Pl. olyan szempont is van, hogy milyen a gyermek közéleti szereplése, mit tesz a településért, jár-e versenyekre? 

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: tudnak erről valamit felállítani, hogy mi az, amit méltányolnak?

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: a szociális vizsgálatot szeretné, ha meglenne. Egy nehéz helyzetben lévő családnak sokkal nehezebb megadni a gyereknek a lehetőséget. Ennek benne kellene lennie valamilyen formában. Ha megállapítanak egy határösszeget, akkor a mindenkori minimálbér legyen. 

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: amiben nincs vita, azt rögzítsék.  

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy rendeletben szabályozzák az ösztöndíj pályázatot, az önkormányzat fenntartja a jogot, hogy elálljon a pályázattól, ha olyan a költségvetés helyzete. 

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: az volt a javaslat, hogy a 7. és 8. végzős diákok, ha kitünő tanulmányi eredményt érnek el,  egy egyszeri pénzjutalmat kapjanak. Évente 6-7 gyereket érinthet. Ha ezt beemelik a rendszerbe, ez 200 e Ft-on belül marad. Elfogadják–e, hogy csak közép- és felsőoktatásban résztvevőkre vonatkozzon?

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: az egyszeri jutalmat is támogatja.

Laza István külsős bizottsági tag: elfogadható számára is a javaslat.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy a támogatandók köre  a középiskolás és felsőoktatási hallgatókra terjedjen ki, valamint egyszeri jutalmazását a hetedik és nyolcadik évfolyamnak. 

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: javasolja, hogy az éves keret kimerüléséig kapják meg vagy esetleg csökkentsék az összeget.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: az összegeket már nem lehet csökkenteni, ha benne van a rendeletben.  

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: lejjebb mennek az összegekkel, és még így is több diák juthat hozzá a támogatáshoz. A támogatás összege az ESZIB-nél 5.000.- Ft/hó, illetve felsőoktatásban 8.000.- Ft/fő. Az OKSB is ezt javasolta.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy az ösztöndíj támogatási összege középiskolás tanulóknak 5.000.- Ft/hó, felsőoktatási hallgatóknak  8.000.- Ft/hó legyen.

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: a tanulmányi eredmény 4,8 legyen középiskolában, 4,5 felső oktatásban. Elfogadható ezt? 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy a jogosultsági átlageredmény középiskolai tanulóknak 4,8, felsőoktatási hallgatóknak 4,5 és az afeletti tanulmányi átlageredmény legyen (készségtárgyakkal együtt).

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: hozzáteszi, nincs kerekítés, el kell érni a 4,8 átlagot, a készség tárgyak is benne vannak. 

Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: nem bontják meg a tárgyakat. A magatartásra vonatkozóan legalább példás, vagy jónak kell lennie. 

Laza István külsős bizottsági tag: ha a jót elfogadják, akkor legyen úgy fogalmazva, hogy legalább jó legyen. 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy  a magatartás legalább jó legyen. 

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: szociális kérdés, tanulmányi eredmény. Foglaljanak állást ebben, vagy vigyék be a testületi ülésre? Ha elfogy a keret, akkor legyen szociális szempont.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: ha ez nem lesz, akkor más rangsorolást ki kell találni.   Az OKSB úgy értelmezi a középiskolát, hogy a 4, 6 és 8 osztályos. Az Ügyrendi Bizottság is? 

Ladányi Ágnes hatósági irodavezető: azok pályázhatnak, akik a 4., 6. 8 osztályt végezték és pályáztak a középiskolába. 

Füles József képviselő, PB elnök: akkor úgy kellene megfogalmazni, hogy 9. osztálytól. 

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: az OKSB azt mondta, hogy mindegy, hogy hány éves, de középiskolás. 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy kerüljön megfogalmazásra, hogy a pályázó a 9. évfolyam elvégzése után a 10. évfolyamra kaphatja, és a felsőoktatási hallgatók. A kilencedikbe tartozzon bele a 0. évfolyam.    

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: megállapítja, hogy a JÜB a megfogalmazott álláspontokkal javasolja, hogy a szükséges elveket fogadja el, és a rendeletmódosítás kerüljön sorra a költségvetés elfogadására. Novemberi ülésre terjessze a Képviselő-testület elé a rendelet elfogadását. 

Azt javasolta, hogy akik ösztöndíjat kérnek azok legalább egy évet Üllőn járjanak iskolába. 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy legyen üllői általános iskolai kötödése a pályázónak. 

 A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

18/2011.(X.13.) számú határozata

 Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága az alábbi elvek figyelembevételével javasolja a helyi ösztöndíjról szóló rendelet módosítását:

· rendeletben szabályozzák az ösztöndíj pályázatot, az önkormányzat fenntartja a jogot, hogy elálljon a pályázattól, ha olyan a költségvetés helyzete

· a támogatandók köre  a középiskolás és felsőoktatási hallgatókra terjedjen ki, valamint egyszeri jutalmazását a hetedik és nyolcadik évfolyamnak;  kerüljön megfogalmazásra, hogy a pályázó a 9. évfolyam elvégzése után, a 10. évfolyamra kaphatja.  A kilencedikbe tartozzon bele a 0. évfolyam    

· az ösztöndíj támogatási összege középiskolás tanulóknak 5.000.- Ft/hó, felsőoktatási hallgatóknak  8.000.- Ft/hó legyen

· a jogosultsági átlageredmény középiskolai tanulóknak 4,8, felsőoktatási hallgatóknak 4,5 és az afeletti tanulmányi átlageredmény legyen (készségtárgyakkal együtt)

· a magatartás legalább jó legyen 

· legyen üllői általános iskolai kötödése a pályázónak

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő:

Felelős: dr. Kövér Tibor JÜB elnök

Határidő: 2011. október 20.

2. Napirend:

Maglód és környéke közösségi ellátásra létrehozott Mikrotérségi Intézményi Társulás  megállapodásának módosítása

            Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor ÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Felkéri a jegyző asszonyt, tájékoztassa a bizottságot. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: szenvedélybetegek ellátására szolgáló ellátási forma ez. A valóságban nem igazán veszi ezt az önkormányzat igénybe. A Szociális Törvény határozta meg feladatként, Maglód vállalta fel. Normatív állami támogatás volt hozzá, kivették a kötelező feladatokból, ezzel a támogatást is kivették. De ha szükség van ilyenre, a lehetőséggel lehet élni.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s : nem hangzott el. 

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

19/2011.(X.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a  Maglód és környéke közösségi ellátására Mikrotérségi Intézményi Társulási Megállapodás módosításának az előterjesztés melléklete szerinti jóváhagyását.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: dr. Kövér Tibor bizottság elnöke

Határidő: 2011. október 20.

3. Napirend:

 HSZK és az önállóan működő intézmények közötti megállapodás módosítása

            Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor ÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: formális változás, a szabályzatokhoz való hozzáigazítás. 

Bogdán Józsefné intézményi referens: jogszabály határozza meg, új szabályzata van az intézményeknek, és ehhez igazították az együttműködési megállapodást. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:  nem hangzott el.

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

20/2011.(X.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta az Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Nevelési Tanácsadó, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény – mint önállóan működő és gazdálkodó intézmény -  valamint az önállóan működő intézmények (Harmónia Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Árpád Fejedelem Általános Iskola és Varga Gyula Városi Könyvtár) között létrejött együttműködési megállapodás módosításáról szóló előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek annak jóváhagyását.

A Bizottság felkéri az elnökét, hogy javaslatukat terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: dr. Kövér Tibor bizottság elnöke

Határidő: 2011. október 20.

4. Napirend:

Közösségi Ház felújításával kapcsolatos egyéb munkák költsége 

            Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor ÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A többlet költséget az öt bizottság hagyja jóvá 50 e Ft támogatással. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Botlik Béla képviselő, bizottsági tag: miért nem volt elég a 6 millió Ft? Készült több árajánlat, többletmunka vagy az anyag lett drágább? 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a műszaki tartalom változott, még plusz dolgot szeretnének megcsinálni és erre kérték. 

Laza István külsős bizottsági tag: így meg lesz a külső festés is. Ha ez nem lenne, külső szemlélő által olyan, mintha nem történt volna semmi. Teljesebbé válik a beruházás. 

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

21/2011.(X.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága a Közösségi Ház belső udvarát határoló falak hőszigetelésének, festésének anyagköltségéhez saját bizottsági kerete terhére 50.000 Ft-ot biztosít.

A Bizottság felkéri elnökét a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: dr. Kövér Tibor ÜB elnök

Határidő: 2011. október 20.

5. Napirend:

Kínai testvérvárosi kapcsolat kialakítása  

            Előadó: dr. Kövér Tibor ÜB elnöke

  
(Írásos anyag csatolva!)

dr. Kövér Tibor JÜB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

Füles József képviselő, PB elnöke: van egy ipari park, amiben az üllői önkormányzat 4 %-os tulajdonrésszel rendelkezik. Ha itt valami meg fog indulni, akkor a bevételi forrásokat fogja megteremteni. A Vékony Ferenc úr megkereste őket. Előr haladott tárgyalásokat folytattak kínai befektetőkkel. Állami szinten is komoly kapcsolat indult el a Kínai Köztársasággal. Vékony úr felvette a kapcsolatot a kínai befektetőkkel.  A kínaiak ragaszkodnak hozzá, hogy ezt előzze meg egy politikai szerződéskötés egy testvérvárossal.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: a Jogi és Ügyrendi Bizottságnak erre a javaslatra nincs hatásköre. Ez egy politikai döntés. Ha meg van a döntés és van szerződéstervezet, akkor abban állást foglalhat a bizottság. 

Üllőnek 20 éve nem sikerült testvérvárosi szerződést kötnie. Ez inkább üzletvárosi kapcsolat, a testvér városiság az ettől messzebb van. Azt fontosnak tartja, hogy jó technológiák és jó profilok kerüljenek a városba. Túl nagy ország, túl sok ember. Személy szerint nincs ellene, ő támogatja a kapcsolat felvételt. Amivel a bizottságnak kell foglalkozni, az a szerződéstervezet. 

Laza István külsős bizottsági tag: muszáj ezt testvérvárosnak nevezni? Ez pusztán üzleti alapon működik. Azért nehezen emészthetők ezek a fogalmak, mert a testvérváros két település között, az emberek között jönnek létre.  Ez nem testvérvárosi kapcsolat. Ez egy üzlet, és erre egy pántlikát tesznek. 

Füles József képviselő, PB elnöke: szeretnék, hogy ide betelepüljön. Kínaiak részéről volna hajlandóság, de ehhez szükséges egy ilyen szerződés. 

Laza István külsős bizottsági tag: a feltételek megszabásában Üllő is kapjon lehetőséget. De ez egy politikai döntés, amit a testületnek kell meghozni. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: előttük van a szerződéstervezet, amit a kollégák próbáltak megfogalmazni, az előző tárgyalások alapján. A kinai partner által megfogalmazott rész még nincs benne.

Füles József képviselő, PB elnöke: ez a tegnapi nap folyamán született. A kollégák megnéztek több testvérvárosi szerződést, az alapján próbáltak egyet megfogalmazni. Teljesen képlékeny még minden.  

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: a bizottság tagjai elviekben támogatják a kapcsolatok kiépítését, kéri a bizottság tagjait szavazzanak.  

Üllő Város Önkormányzat

Ügyrendi Bizottságának

22/2011.(X.13.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Jogi és Ügyrendi Bizottsága elviekben támogatja a kapcsolat kiépítését a szerződéstervezetben megjelölt - Kínában található Dan Jiang Kou várossal -  a szerződéstervezetet a Képviselő-testületi ülésre megvitatásra javasolja.

Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: dr. Kövér Tibor JÜB elnök

Határidő: 2011. október 20.

Laza István külsős bizottsági tag: jó lenne a testvérvárosi kapcsolattal komolyan gondolkodni. Töltsék meg tartalommal. 

5. Napirend:

    Egyebek

dr. Kövér Tibor képviselő, JÜB elnöke: jövőre néhány rendeletet át kellene nézni. Javasolja, osszák el egész évre. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: kettő már biztos, a vagyon-  és a temetővel kapcsolatos rendelet, amit még az idén módosítani kell. Még a köztisztasági rendelet is napirenden van. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

 
 







dr. Kövér Tibor 






JÜB elnök

