
J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Pénzügyi, Városfejlesztési- és Környezetvédelmi, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport- Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságainak 2011. november 22-én (kedd) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Füles József József PB elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, intézményvezetőket, polgármester asszonyt, alpolgármester urakat, a hivatal dolgozóit, vendégeket. 


Megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes, mivel valamennyi bizottság határozatképes számban jelen van.  A jelenlévő bizottsági tagok száma:  15 fő.

Ismerteti a napirendi pontot, melyet a bizottságok 15 igen szavazattal  az alábbiak szerint fogadnak el.

Napirend:

1. 2012. évi költségvetési koncepció megtárgyalása

2. Egyebek


1 Napirend:


2012. évi költségvetési koncepció megtárgyalása


(Írásos anyag csatolva!)

Füles József PB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, majd átadja a szót Kovács András pénzügyi referensnek.

Kovács András pénzügyi referens: tájékoztatásul elmondta a koncepció összeállításának fő elemeit, kiemelve a lényeges kiadási és bevételi tervezés alapjait. Informálta a bizottságot a költségvetési törvénytervezet önkormányzatot érintő várható hatásairól. Kiemelte az iparűzési, valamint építményadó tervezésének nehézségeit, a két adónemhez kapcsolódó előrejelzésekről adott rövid átfogó elemzést.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s :

Füles József PB elnök: meg kell vizsgálni annak a lehetőségét, hogy az 500 m2-nél nagyobb nem lakás céljára szolgáló építmények adóját differenciáltan 15%-kal meg kellene emelni. Erre az emelésre eddig nem volt lehetőség.  Újabb adónem bevezetését nem tervezték, az ebadó bevezetésének lehetőségét még át kell gondolni. Új adót mindig csak az adóévet megelőzően lehet elrendelni?

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: igen. Az ebrendészeti hozzájárulás nem kimondottan az adó kategóriájába sorolandó.

Füles József PB elnök: amennyiben az önkormányzat bevezeti az ebrendészeti hozzájárulást, akkor még az idén kellene erről dönteni. Véleménye szerint ezzel a lehetőséggel élni kell, a mértékeket viszont úgy kell meghatározni, hogy ezzel ne kerüljön ki métöbb kutya az utcára.

Kissné Szabó Katalin polgármester: aki a közmeghallgatáson részt vett halhatta, hogy városunkban milyen sok gond van az ebekkel. Nagyon sok a kóbor kutya az utcákon. Sokan a megengedettnél több ebet tartanak ingatlanjaikon. Javasolja a hozzájárulás bevezetését.

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja, hogy – amennyiben a kormány elfogadja a rendelet-tervezetet, úgy a bizottságok is elviekben támogatják városunkban az ebrendészeti hozzájárulás bevezetését. A mértékéről egy későbbi ülésen kívánnak dönteni. 

A bizottságok 12 igen szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2011(XI.22) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják a Képviselő-testületnek, hogy amennyiben a kormány elfogadja a rendelet-tervezetet, úgy a bizottságok is elviekben támogatják városunkban az ebrendészeti hozzájárulás bevezetését. A mértékéről egy későbbi ülésen kívánnak dönteni. 

Felelős: bizottságok elnökei

Határidő: 2011. november 30.

Füles József PB elnök: kéri a bizottságokat, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat 2012. évi koncepcióval kapcsolatosan..

Botlik Béla képviselő: építményadó emelésével kapcsolatosan elmondaná, hogy nagyon sok raktár üresen áll. Ők nem fogják tudni a fizetni az adót. Nem javasolja az építményadó emelését.

Fazekas Violetta képviselő: a szociális ellátásokra 110 millió Ft van betervezve. Az ESZIB felül fogja vizsgálni a szociális támogatásokat és az adósságkezelési támogatásokat, továbbá a szociális kölcsönöket szeretnék megszűntetni. Átfogják nézni még a méltányossági támogatásokat is. Ezzel valamennyire tudnák csökkenteni a szociális kiadásokat.

Füles József PB elnök: pénzügyileg nehéz időszak áll előttünk. Minden kiadásra nagyon oda kell figyelnünk.

Udvardi Mátyás képviselő:  bevételi források között szerepel a városháza fejlesztéshez kapcsolódó 689 millió Ft. Ha ezt az összeget egészében jövőre az önkormányzat nem kapja meg, akkor miért itt szerepel?

Kovács András pénzügyi referens: a teljes támogatási összeg azért szerepel a bevételi oldalon, mert a másik oldalon megszerepel a teljes kiadási összeg. 

Udvardi Mátyás képviselő: az iparűzési adónál kicsit soknak tartja a 20%-os bevétel csökkenést. Van ennek reális alapja?

Füles József PB elnök: meglepően nagy a különbség az idei tervhez képest a iparűzési adó csökkenésének. Az idei évben ebből az adónemből 476 millió Ft folyt be. A magyar gazdaság állapotát jól tükrözi a NAV kiadványa, amely taglalja a vállalkozói kör tényadatait. Az adóalap csökkenése befolyásolhatja, a iparűzési adó bevételeinket.

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni Kovács András pénzügyi referensnek ezt az anyagot. A magunk biztonsága érdekében kicsit alul tervezünk. A költségvetés készítésénél kell az egyensúlyt megteremtenünk. A működési költségeket mindenhol csökkenteni kell.

Udvardi Mátyás képviselő: a jövő évi adóemelés a beruházásunkat 14 millió Ft-tal megemeli?

Füles József PB elnök: igen.

Kondás Imre képviselő: véleménye szerint a városközpont egy nagyon „látványos ajándék”, ami a későbbiekben befolyásolni fogja az egész város helyzetét és életét.  A városközpont pályázat önrészéből már 240 millió Ft-ot átutaltak a számlánkra, mennyit kapunk még? A bevételek és kiadások egyenlege 163.695 eFt, amely tartalmazza a lekötött kötvényösszeget és a víziközmű számlán levő összeget, ami 204 millió Ft ez, hogy lehetséges?  A SZJA-ból származó bevétel csökkenés az becsült érték? Mit jelent az, hogy szigorúan célhoz kötött a víziközmű számlánkon lévő összeg? Mit jelent az, hogy az állam által átvállalt kompenzációs tervek? Az SZJA változása miatt pontosan hány %-os s kiadásemelkedést tervezünk? A jövő évben a számítások szerint a civil szervezetekre 24 millió Ft támogatás jut. Véleménye szerint, figyelembe kellene venni a Sportegyesület helyzetét, ami jelentős változásokon ment keresztül az utóbbi időkben. A türelmi idő mit jelent a beruházási hitelfelvételnél, hiszen még igénybe sem vettük? Mi az az összeg, ami még várható a 2012-es évben a városháza beruházással kapcsolatban? 

Kovács András pénzügyi referens: a városközpont pályázat támogatásából 241 millió Ft érkezett be az alszámlánkra, amiből 215 millió Ft-ot lekötöttek 3 hónapra, a fennmaradó összegből pedig várhatóan a pályázattal összefüggően lesznek még az idén kiadások. Még 448 millió Ft-nak kell érkeznie a számlánkra., de ezt csak akkor kapjuk meg, ha a fejlesztés elkezdődik.

A bevételek - kiadások egyenlegét ne hasonlítsák a koncepcióhoz, mert az a III. negyedéves beszámoló része és nem a koncepcióé.

Az SZJA csökkenése a költségvetési törvénytervezetben jelenleg 8%-ként szerepel.

A viziközmű számlán lévő összeg csak ehhez kapcsolódó beruházásokhoz használható fel, de a testület ezt bármikor megváltoztathatja. 

A kormány elfogadta az új adótörvényeket, így 202e Ft bruttó bérig az ún. szuperbruttó megszűntetésre került. A másik változás, hogy az adójóváírás teljes egészében megszűntetésre kerül a jövő évtől és ennek kompenzálása céljából a dolgozókat bérfejlesztésben kell részesíteni. A testületi ülésig ezeket pontosan ki fogják számolni. Minimál bér emelés is lesz a 2012-es évben, tehát a munkavállalók bérét is munkaarányosan megkell emelni. Összességében az egész fejlesztés közel 10% emelést jelent. 

A mostani állás szerint a működési költségek kiadása 24 millió Ft. Vannak olyan hitelek kiadással megjelölve, amelyek még fel sincsenek véve. Az általános folyószámlahitel jelenleg is rendelkezésre áll bármilyen likviditási probléma esetén felhasználható. Ennek nincsen tőke része, csak kamata van. A cél, hogy ez a folyószámlahitel minnél kevesebb részben legyen felhasználva. A beruházási hitelre 200 millió Ft összegben lett kiírva közbeszerzési eljárás, itt 24 hónap a türelmi idő van a tőketörlesztésre. Az előzetes kalkulációk szerint a kamat mértéke igen kedvező 5% körüli lesz. A beruházási hitelt csak akkor veszik igénybe, ha az állami támogatás átutalása különböző okok miatt esetleg csúszni fog. 

Kondás Imre képviselő: köszöni szépen kielégítő választ. A pályázatból még 457 millió Ft várható. Ez az összeg hová van tervezve a bevételek közé?

Kovács András pénzügyi referens: mivel a beruházás teljes kifizetését 2012-re terveztük, így a teljes bevételt is 2012-re terveztük. Elképzelhető, hogy a támogatási összeg kifizetése a 2013. évre is átnyúlik.

Fazekas Violetta képviselő: a közétkeztetés miatt a működési bevételeink a HSZK adatai szerint 19 millió forinttal nőni fog. Ez miből adódik?

Kovács András pénzügyi referens: a közétkezést ennyivel többen fogják igénybe venni, de ez a kiadási oldalon is ugyanígy szerepel.

Kiss Tibor képviselő: kéri, hogy a költségvetés tárgyalásáig a bevétel – kiadás közötti nagy különbséget csökkentsék. Meg kell nézni a felújítási munkákat is és az összes kiadást is. Kéri, hogy vizsgálják meg a tartalékokat is, és minnél jobban csökkentsék le. A városháza projekt nem befolyásolja a kiadások romlását. Arra kell törekedni, hogy a kiadás és a bevétel különbsége közelítsen egymáshoz. A Városfejlesztő Kft. részéről is lehet bevételre számítani, mivel ott is üzleti politikát is folytatnak. 

Füles József PB elnök: határozati javaslatokra szeretne rátérni. Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1-es pontját.

A bizottságok 13 igen szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2011(XI.22) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2012. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalták és úgy határoztak, hogy új helyi adónemet nem kívánnak bevezetni. Az építményadó mértékét átlagosan 15%-kal kívánják megnöveli. Az emelést differenciáltan hajtják végre.

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: bizottságok elnökei

Határidő: 2011. november 30.

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2-es pontját.

A bizottságok 12 igen szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2011(XI.22) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2012. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalták és úgy határoztak, hogy az ebrendészeti hozzájárulással kapcsolatban kérik a hatásvizsgálat készítését a költségvetés tervezéséig.

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: bizottságok elnökei

Határidő: 2011. november 30.

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 3-as pontját.

A bizottságok egyhangúan az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2011(XI.22) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2012. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselő-testóletnek, hogy az iparűzési adót a 2011 évi tervhez képest 20 % bevétel kiesésseltervezzék.

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: bizottságok elnökei

Határidő: 2011. november 30.

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 4-es pontját.

A bizottságok 14 igen szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2011(XI.22) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2012. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalták és úgy döntöttek, hogy a  2012. évben dologi automatizmus nem tervezhető. Az intézményeknek a költségvetésük elkészítésénél a működési költségek csökkentésére kell törekedniük figyelembe véve a gazdasági átvilágítás eredményeit.

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: bizottságok elnökei

Határidő: 2011. november 30.

Fehér Imre alpolgármester: a határozati javaslat 5. pontját kiegészítené azzal, hogy a két megváltozott munkaképességű dolgozót, csak a hivatalban lehet foglalkoztatni az intézményekben nem.

Füles József PB elnök: szavazásra bocsátja a módosításokkal együtt a határozati javaslat 5-ös pontját.

A bizottságok egyhangúlag az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2011(XI.22) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2012. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselő-testületnek, hogy biztosítson 2 álláshelyet a Polgármesteri Hivatalban a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatására azzal a kitétellel, hogy a 2012. évben nyugdíjba vonuló dolgozók álláshelyét nem lehet betölteni.  

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: bizottságok elnökei

Határidő: 2011. november 30.

Udvardi Mátyás képviselő: a dologi automatizmus nem terveztek, ugyanakkor meg több milliót kifizetnek ki évente a civil szervezetek támogatására. Véleménye szerint ezt is csökkenteni kellene. 

Füles József PB elnök: törvény határozza meg, hogy a civil szervezeteket támogatni kell. 

A bizottságok egyhangúlag az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2011(XI.22) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2012. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek, egyházak támogatását a működési kiadások 1,5%-ában határozza meg.

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: bizottságok elnökei

Határidő: 2011. november 30.

Füles József PB elnök: a határozati javaslat 7-es pontja a 2012. évi fejlesztések meghatározásáról szól. Kéri, hogy akinek van erre vonatkozóan valami javaslata mondja el.

Virág Andrea aljegyző: az SZMSZ szerint a bizottságoknak lehetőségük van feladat és hatáskör szerint tárgyalni a költségvetési koncepciót. Jelenleg a döntés úgy született meg, hogy ezt a napirendi pontot szakbizottságok együttes ülés keretein belül tárgyalják meg. Ha a bizottságoknak van elképzelésük akkor most kellene elmondaniuk. 

Udvardi Mátyás képviselő: 2 javaslat van a koncepcióba. Egyrészt szeretné, ha a hivatal a közterület-felügyelő munkájának segítésére további 2 fő városőrt alkalmazna. A másik nagyon fontos dolog a Sportliget lakópark közvilágításának kialakítása.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az RB ülésen lesz egy napirendi pont, amit a Megyei Katasztrófavédelem szabott ki ránk, mégpedig hogy állami tűzoltóságot szeretnének kialakítani a saját tűzoltósági telephelyünk helyén. Ha ezt meg kell valósítani komoly pénzügyi helyzet elé leszünk állítva

.

Fehér Imre  alpolgármester: állami szinten egy Rendvédelmi szerv megalakítása is tervben van. Véleménye szerint a 2 fő városőr alkalmazására akkor kellene visszatérni.

Fazekas Violetta képviselő: a Hosszúberek úti gyalogátkelő hely megvalósítására sajnos nincsen keret, de a koncepcióba be kellene tenni, mert elkészült a terv és pályázni kellene rá.

Füles József PB elnök: ha lesz rá lehetőség, akkor Monorral közösen megpróbálunk pályázni. 

Kondás Imre képviselő: szeretné, ha bevennék a koncepcióba, a Hajcsár úti szennyvízátemelőtől a Halomhatár utcáig húzódó útszakasz felújítását.

Fehér Imre alpolgármester: ezen útszakasz felújítási költségei a koncepcióba be vannak tervezve.

Szendrey Elek képviselő: a Sportliget lakópark közvilágítási problémája hosszú évek óta húzódó ügy, amit mihamarabb meg kell oldani.

Füles József PB elnök: nem tudja, hogy ezt a költséget az önkormányzatnak mennyire kellene a nyakába vennie, hiszen ez egy magánberuházás volt.

Udvardi Mátyás képviselő: véleménye szerint ennek a problémának a megoldása az önkormányzat feladata lenne. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez egy nagyon nehéz feladat. Segítséget szeretnénk nyújtani az ott lakóknak., viszon nekik is teljesíteni kellene a közmű befizetéseiket. 

Medvedovszky Béla képviselő: ez egy koncepció, ha vannak ötletek azt szavazzák meg majd a költségvetésnél végleg döntenek róluk.

Botlik Béla képviselő: a Petőfi utcai kihajtót szeretné, ha belevennék a koncepcióba, a zebrák és a gyalogátkelők kialakításának rovására.

Szendrey Elek képviselő: a Városüzemeltető Kft. szerződése csak a ravatalozók üzemeltetésére szól, egyéb feladatokra nem A jövő évi költségvetésbe az egyéb feladatokra is tervezzenek be valamennyi összeget. 

Füles József PB elnök: javasolja, hogy vegyék bele a koncepcióba a temetők karbantartása éves szinten 4,5 millió Ft-ot, valamint a fent elhangzottakat.. 

A bizottságok 12 igen szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi-, Egészségügyi, Szociális és Ifjúság-, Oktatási, Közművelődési és Sport-, 

Jogi és Ügyrendi-, valamint Rendvédelmi Bizottságának

/2011(XI.22) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai a 2012. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalták és javasolják a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés mellékletét képező táblázatban szereplő, valamint a szakbizottságok által javasolt (A város biztonsága érdekében 2 fő Városőr munkába állítása;   Sportliget Lakópark közvilágításának és útjainak kialakítása, rendezése; Petőfi utcai lehajtó  kialakítása; hozzájárulás a temető üzemeltetés költségeihez) fejlesztések megvalósíthatóságáról a 2012.  évi költségvetési előirányzat tárgyalásánál döntsön.

Felkérik a bizottságok elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: bizottságok elnökei

Határidő: 2011. november 30.

Füles József PB elnök: megköszöni a részvételt és az összevont bizottsági ülést bezárja. 

K.m.f.

Füles József                                       Kiss Tibor                                    Udcóvardi Mátyás

PB elnök                                            VKB elnök                                        RB elnök

Fazekas Violetta                                 dr. Kövér Tibor                                        Kondás Imre

ESZIB elnök                                             JÜB elnök                                          OKSB elnök


