J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának 2014. november 10-én (hétfőn) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.
Udvardi Mátyás RÜB elnök: köszönti a bizottság első ülésén a megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van.
Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Az önkormányzat jogi képviseletének ellátása


  Meghívott: dr. Szikora Gábor önkormányzat jogi képviselője


        dr. Szkalka Tamás önkormányzat jogi képviselője

2. 2015. évi költségvetési koncepció megtárgyalása



3. Köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása és ebben a szociális temetéssel kapcsolatos rendelet módosítása


4. Egyebek
1. Napirend:

Az önkormányzat jogi képviseletének ellátása
      Előadó: Udvardi Mátyás RB elnök



    (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás bizottsági elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdése, hogy meg vannak-e elégedve az ügyvéd urakkal. Valamint, hogy nem kell pályázatot kiírni ebben az esetben.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: nem. 

Szendrey Elek bizottsági tag: támogatja, hogy meghosszabbítsák a szerződést. 
Udvardi Mátyás bizottsági elnök: az amennyiben a hivatal vezetése meg van elégedve az ügyvéd urak munkájával, akkor nem lehet kifogásuk ellene. Javasolja elfogadni a határozati javaslatot. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti a bizottság tagjait az első ülésükön. Tájékoztatásként elmondja, hogy több éve jól működnek együtt a két ügyvéd úrral. Tudomásuk szerint a lakosság is elégedett, igény van az ügyvéd urak jelenlétére. Köszöni a munkájukat és kéri, hogy a határozati javaslat szerint fogadják el a szerződést. 
Varga Norbert bizottsági tag megérkezik, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 6 fő.
Udvardi Mátyás bizottsági elnök: kaptak olyan visszajelzést, hogy amikor az ügyvéd urak nem tudtak eljönni, akkor egy hölgy látta el a jogi tanácsadást. Kérdése, hogy ezekben az esetekben teljes joggal képviseli az ügyvéd urakat?
Dr. Szikora Gábor jogi képviselő: 2006. óta tevékenykedik Üllőn. Ismeri az üllői viszonyokat. A lakosság igényli a jogi tanácsadást, amire havonta kétszer kerül sor. Amikor az Üllői Hírmondóban megjelennek az időpontok, azonnal betelik az ügyfélfogadásra rendelkezésre álló idő. Általában az idősebb korosztály tart igényt a tanácsadásra, de sok a banki hiteles, nekik nehéz segíteni. Valóban előfordul, hogy kolléganő tartja a tanácsadást, de Ő is több éves tapasztalattal rendelkezik. A lakosság részéről felmerült kérdések megválaszolása egy jogi végzettséggel rendelkező ügyvédnek nem jelent problémát. Előfordult már, hogy nem tudták azonnal a választ, de akkor utánajárnak és visszahívják az ügyfelet. A Sport-liget lakópark ügye a nehezebb ügyek közé tarozik, nem volt egyszerű beállni erre a szintre, ahol tartanak. Készséggel állnak akár a hivatal dolgozóinak, akár a testület tagjai rendelkezésére. Megtiszteltetésének veszik, ha megkapják továbbra is  megbízást.
Dr. Szkalka Tamás jogi képviselő: kollégája mindent elmondott. Hozzáteszi, hogy a továbbiakban is ugyanolyan készséggel fogják ellátni a képviseletet, mint idáig.

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy gondolkodjanak el azon, hogyan lehetne a városháza épületébe megoldani az ügyfélfogadásokat.  

Udvardi Mátyás bizottsági elnök: felkéri a hivatalt szervezze meg, hogy a jogi tanácsadás a továbbiakban a városháza épületében legyen. 
Benkó Sándor bizottsági tag: ha az ügyvéd urak munkájára van igény, akkor hosszabb ideig is tarthatnák az ügyfélfogadást.
Szikora Gábor jogi képviselő: végül is lehet, de elküldeni nem szoktak senkit, megoldják. Ha valakinek nagyon fontos, kijönnek vagy az ügyfelek bemennek hozzájuk az irodájukba. Nyilván kell a személyes kontaktus, de a kérdések 90 százalékát telefonon is meg tudják válaszolni.
Udvardi Mátyás bizottsági elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 
A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának
1/2014. (XI. 10.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy fogadja el az Önkormányzat jogi képviselői által elkészített beszámolót.

Javasolja továbbá, hogy az Önkormányzat jogi képviseletének ellátására 2015. január 1.-től – 2019. december 31–ig ismételten, változatlan feltételekkel, a Szikora Ügyvédi Irodával, valamint a Szkalka Ügyvédi Irodával kössön szerződést.  

Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő. 

Felelős:
Udvardi Mátyás RÜB elnöke

Határidő:
2014. november 20.

2. Napirend:
2015. évi költségvetési koncepció megtárgyalása
      Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök



    (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás bizottsági elnök: átadja a szót Kovács András Pénzügyi Irodavezetőnek.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a koncepció lényege az, hogy a javaslatok alapján 2015. évi költségvetést a hivatal el tudja készíteni. 343,5 millió forinton felül látható, hogy mennyi tartalékot képeztek. A tényleges számokat november végére fogják ismerni, mikor már a Költségvetést az Országgyűlés elfogadta. Ha esetleg lesznek adótörvény változások, akkor a számok még változhatnak. Azt már tudják, hogy az önkormányzatok életében olyan strukturális változások nem lesznek, mint az előző években. A jogszabályi változások miatt lesznek olyan hatások, amelyek negatívan, de lesznek olyan hatások, amelyek pozitívan befolyásolják az önkormányzat működését. Ezt az előterjesztésben bővebben kifejtette. Arról kellene állást foglalni a bizottságnak, hogy akar-e új adónemet bevezetni, illetve adómértéket emelni az építményadó és az iparűzési adó vonatkozásában. Erről legkésőbb november 23-ig dönteni kell, mivel december 1-ig ki kell hirdetni. A törvény lehetővé teszi, hogy a magánszemélyek részére új adónemet vezessenek be, mivel Üllőn nincs magánszemélyekre adónem bevezetve. Lehet, hogy nagyobb lenne a negatív hatás, mint amennyi bevétele ebből az önkormányzatnak keletkezne. Nagyon fontos változás az adóerő-képesség miatti beszámításra vonatkozó szabályok átalakítása, bízik abban, hogy a jelenlegi elvonás nem lesz nagyobb. A bizottságnak dönteni-e kéne abban, hogy a 6 közalkalmazotti dolgozónak, akiknek december 31-ig szóló határozott idejű munkaviszonyuk van, mi legyen a sorsuk. A tapasztalatok azt mutatják, hogy ezeknek az embereknek a munkája feltétlenül szükséges. 

Udvardi Mátyás bizottsági elnök: a határozati javaslatban nem szerepel döntési lehetőség erről a hat főről, akkor hogyan szavazzanak? 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: nem fogalmaztak meg határozati javaslatot, hiszen a vita alapján dőlhet el, hogy milyen kérdésekben kíván a bizottság javaslatot tenni a képviselőtestület felé. Irodavezető úr most két kérdést emelt ki, amiről célszerű lenne állást foglalni.  A bizottság tehát meghatározhatja, hogy a fejlesztések közül, mi az, amit fontosnak tart megvalósítani,  de egyébként bármilyen javaslatot tehet. 

Varga Norbert bizottsági tag: véleménye szerint a bizottság profiljába vágó kérdésekről kellene javaslatokat tenni, pl. a mezőőri szolgálat kialakítására.  Az elmúlt években felmerült, Üllő forgalmi rendjének felülvizsgálata továbbá a közlekedési a táblák megvizsgálása. 
Udvardi Mátyás bizottsági elnök: nem úgy készült, hogy a 6 főt megszavazza, az adó emeléséhez pedig adatokat kéne látni. Véleménye szerint a bizottságnak a következő javaslatokat kellene a testület felé terjeszteni. Kresz táblák felülvizsgálatára  3-4 millió forint körüli összeget különítsen el. Nem mezőőrt, hanem egy közterület felügyelőt javasolna alkalmazni. Javasolja, hogy a bizottság tagjai ilyen gondolat mentén haladjanak. Ha a RÜB megteheti, akkor javasolja a Képviselő-testület felé a 6 fő közalkalmazott véglegesítését. Viszont az adómértékben nem tud dönteni, majd a PB ülésén.  
Fehér Imre alpolgármester: a 6 személy véglegesítésével egyetért, viszont az Őket megillető Cafetéria juttatás plusz költség lesz a költségvetésnek. Javasolja a bizottságnak, hogy fogadják el a Cafetéria 2,6  millió forintos vonzatát is.
Illés Gyula bizottsági tag: a forgalmi rend felülvizsgálatán túl, az utcanév táblák egységes formában történő kihelyezését is javasolja, hogy bekerüljön a koncepcióba. Valamint a lakosságot is meg kellene keresni, hogy mindenki tegye ki a házszámtáblát a házára. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: örül a hozzászólásnak, mert akár a rendőrség, akár a mentők, tűzoltók, nem találják meg a megfelelő házat. Első helyen kéne szerepeltetni, mert szégyen, ami a városban ezen a téren van. Sajnálja, hogy senki nem szólalt meg adótémában. Javasolja, hogy az adómértékeket ne emeljék. Úgy gondolja, hogy jelenlegi bevételekből lehet gazdálkodni és már nem lehet tovább terhelni a lakosokat és a vállalkozókat. Viszont jövő évben a település külső részein kell fejleszteni. El kell gondolkodni azon, hogy mit tudnának tenni, mivel az Ócsai út egyes részein csak az egyik oldalon van járda, ezt meg kell vizsgálni. A koncepció elkészítése nem kötelező, de szeretnék látni az irányt. Az építményadóval kapcsolatban elmondja, hogy sok kis vállalkozó rendelkezik építményadó köteles építménnyel. A vállalkozás nem működik, üres az építmény és még a jelenlegi adómértékkel sem tudják megfizetni az építményadót.

Kerezsi Sándor bizottsági tag: egyetért azzal, hogy nem szabad adómértéket emelni.

Benkó Sándor külsős bizottsági tag: a térfigyelő kamerarendszert kéne kiépíteni, hogy megelőzzék a bűncselekményeket. El kell kezdeni 10 kamerával és utána évente lehet bővíteni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tavaly indultak egy ilyen jellegű pályázaton, de nem nyertek. Nem adják fel, figyelni fogják a pályázati lehetőségeket. Reméli ezen az úton is tudnak majd előbbre haladni. A tartalék tervezésénél figyeltek arra, hogy az önrészekre is legyen pénzösszeg.
Udvardi Mátyás bizottsági elnök: a Cafetéria rendszerrel kapcsolatban olvasta, hogy 200 e forintig marad az adóvonzata. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ez az anyag nem ma készült. Mióta felvetődött, hogy a  Cafetéria juttatások után megemelik az adómértéket, azóta több verzió is elhangzott. Még nem tudni mi lesz a végleges döntés.  A mezőőri szolgálatot az állam jelentős összeggel támogatja, de úgy szól a törvény, hogy nemcsak az önkormányzatnak, hanem az ott tulajdonban lévő gazdáknak is támogatni kell. Üllőn még nem igazán sikerült ezt összehangolni és megegyezni. Az biztos, hogy állami támogatással megvalósítható ekkora összegből. 

Udvardi Mátyás bizottsági elnöke  az elhangzott javaslatok alapján az alábbiakról kellene dönteni a bizottságnak. Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy új adónemet ne vezessen be, és adómértéket ne emeljen. 

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetért abban, hogy új adónemet ne vezessenek be és adómértéket ne emeljenek.

Udvardi Mátyás bizottsági elnöke: Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Városgondnokság szervezeti egységénél foglalkoztatott 6 közalkalmazott – akiknek 2014. január 1-től 2014. december 31-ig terjedő időszakra a munkaviszonyuk határozott időre szólt – határozatlan időre szóló kinevezését engedélyezze.
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetért abban, hogy a Városgondnokság szervezeti egységénél foglalkoztatott 6 közalkalmazott  határozatlan időre szóló kinevezését engedélyezze. 
Udvardi Mátyás bizottsági elnöke: Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Üllő város területén vizsgálják felül a Kresz táblákat, illetve ahol szükséges helyezzenek ki.

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetért abban, hogy Üllő város területén vizsgálják felül a Kresz táblákat, illetve ahol szükséges helyezzenek ki.

Udvardi Mátyás bizottsági elnöke: Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármesteri Hivatal létszámát egy státusszal bővítse, további egy közterület-felügyelő alkalmazása érdekében. 
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetért abban, a Polgármesteri Hivatal létszámát egy státusszal bővítse, további egy közterület-felügyelő alkalmazása érdekében. 
Udvardi Mátyás bizottsági elnöke: Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Üllő város területén egységes utcanév táblákat helyezzenek ki. 

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetért abban, hogy Üllő város területén egységes utcanév táblákat helyezzenek ki. 

Udvardi Mátyás bizottsági elnöke: Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy építsen ki térfigyelő kamera rendszert, amennyiben van rá lehetőség pályázati úton. 

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetért abban, hogy építsen ki térfigyelő kamera rendszert, amennyiben van rá lehetőség pályázati úton. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának
2/2014. (XI. 10.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága a 2015. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a költségvetés tervezésekor az alábbiakat vegye figyelembe: 
· új adónemet ne vezessen be és adómértéket ne emeljen,
· 6 közalkalmazott felvételét engedélyezze,
· vizsgálja felül a KRESZ táblákat, illetve ahol szükséges helyezzen ki,
· a Polgármesteri Hivatal létszámát egy státusszal bővítse, egy közterület-felügyelő személyében,
· Üllő város területén egységes utcanév táblákat helyezzen ki,

· építsen ki térfigyelő kamera rendszert, amennyiben van rá lehetőség pályázati úton.

A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Udvardi Mátyás RÜB elnök

Határidő:
2014. november 20.

3. Napirend:
Köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása és ebben a szociális temetéssel kapcsolatos rendelet módosítása
      Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök



    (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás bizottsági elnök: átadja a szót Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző asszonynak.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: az előterjesztés összetett. Tájékoztatásként elmondja, hogy most nem a működési konstrukció kérdése miatt került ide az anyag, mert az a VKB hatásköre. Hanem mivel a bizottság, ügyrendi bizottság is a szociális temetésre vonatkozó rendelettervezetet kell megtárgyalni.  Az előterjesztés azért ilyen részletes, mert vannak új bizottsági tagok is. Már tavaly döntöttek erről, de a szociális temetésre vonatkozó jogszabály hatálybalépését elhalasztották, ezért akkor a Képviselő-testület hatályon kívül helyezte a rendeletet. Most az akkor már elfogadott rendelet-tervezet került vissza. Egy olyan temetési formáról van szó, amikor a hozzátartozó gondoskodik az elhunyt hozzátartozója temetéséről, ennek megszervezése azonban az önkormányzat feladata.  Kidolgoztak egy ügymenetet házon belül, hogyan fog a gyakorlatban működni, mivel 1-3 napos határidőn belül kell elintézni a temetést. 
Udvardi Mátyás bizottsági elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának
3/2014. (XI. 10.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága
1.)  a köztemető fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatban megismerte a Római Katolikus Egyházközség részéről Kovács Kornél plébános úr, valamint az AGITEM 95 Kft. részéről Gyetvai Gábor ügyvezető beszámolóját és javasolta a Képviselőtestületnek, hogy változatlan szerződési feltételekkel biztosítsa 2015. évben is a köztemető fenntartását és üzemeltetését.  
2.) javasolja továbbá a Képviselőtestületnek, hogy fogadja el a köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, 
üzemeltetéséről, az önkormányzati tulajdonú ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló mellékelt rendelet-tervezet. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős:
 Udvardi Mátyás RÜB elnök

Határidő:
 2014. november 20.

4. Napirend:
Egyebek

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.

 
 







Udvardi Mátyás
RÜB elnök

Kerezsi Sándor 
bizottsági tag
