J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Pénzügyi, Városfejlesztési- és Környezetvédelmi, Egészségügyi- Szociális, Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ifjúsági, valamint Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságainak 2014. február 3-án (kedden) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kiss Tibor képviselő, VKB elnöke: köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, intézményvezetőket, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, jegyzőasszonyt, aljegyzőasszonyt, a hivatal dolgozóit és a meghívott vendégeket. 


Megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes, mivel valamennyi bizottság határozatképes számban jelen van. 

Medvedovszky Béla PB elnök, dr. Halasi Katalin, Prikrillné Erős Ildikó                                                      Juhászné Csorba Krisztina, Laza István bizottsági tagok bejelentéssel vannak távol, Füles József bizottsági tag később érkezik.  


A jelenlévő bizottsági tagok száma:  19 fő.
Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. 2015. évi költségvetési rendelet megtárgyalása
2. Egyebek

1. Napirend:
2015. évi költségvetési rendelet megtárgyalása

Előadó: Medvedovszky Béla PB  elnök


( Írásos anyag csatolva!)
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: a mai együttes bizottsági ülés fő témája a költségvetési rendelettervezet elfogadása. Most kell eldönteni, hogy milyen fejlesztéseket, feladatokat akarnak 2015. évben megvalósítani. Átadja a szót Kovács András Pénzügyi Irodavezetőnek.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: tájékoztatásként elmondja, hogy a kormány olyan strukturális és szerkezeti változásokat, melyek 2013 óta jellemzőek voltak nem hajtott végre, lényeges változások nem történtek. Apróbb változások érintik a költségvetést. A normatív finanszírozást váltotta fel a feladatalapú finanszírozás, ami már 3-dik éve működik. Úgy gondolja, hogy ez az irány jó. Ugyanakkor a probléma az, hogy nem minden feladatot vesz számba a kormány, így nem minden feladatot finanszíroz meg. Lényeges változás, hogy az adó-erőképesség miatti beszámítás, egyre nagyobb mértékben érinti a várost. Tavaly 136 millió forintot az idén már 191 millió forintot vontak el. Pozitív dolog, hogy az állam változatlanul nagyvonalúan támogatja az óvodaműködtetést. A szociális terület némiképpen átalakul a korábbi évekhez képest. Bizonyos területekről kivonul az állam, a feladatot önkormányzati hatáskörbe teszi. Továbbá az önkormányzati segélyt kell megfinanszírozni saját erőből, a HIPA terhére, de véleménye szerint ezt is elbírja a költségvetés. A változás miatt, annak ellenére, hogy a táblázat számaiból nem ez látszik, a szociális kiadásokra fordított összeg nőni fog, mivel a kiadásainkhoz költségvetési finanszírozás már nem fog társulni. A személyi kiadásoknál a minimálbér emelkedése miatti változások kerültek átvezetésre, mivel ez törvényi kötelezettség. Eldöntendő kérdés, hogy a bankszámla kompenzációt – melyet 2008-ig megkaptak a munkavállalók – ismét megfinanszírozza-e a testület a közszférában dolgozók részére.  Több megkeresés történt a munkáltatók felé, hogy fizessék ki ezt a költséget. Többen bírósághoz fordultak, majd 2014-ben a Kúria mondta ki, hogy a munkáltató köteles kifizetni ezt az összeget 3 évre visszamenőleg a munkavállalók számára. A jogszabály szerint maximálisan 1000 forint jár havonta a dolgozóknak. Ez összesen egy főre 48 e forint, mely összeg minden költségvetési szervnél be lett állítva a költségvetésbe. El kell dönteni, hogy most kifizetik-e a dolgozóknak vagy megvárják, amíg bírósághoz fordulnak, és csak utána fizetik ki. A dologi kiadások a számviteli törvény módosítása alapján lettek felvezetve. Próbálnak egy belső szabályt kialakítani, ami alapján ezeket az eszközöket besorolják. Év közben történhetnek átcsoportosítások a dologi kiadások és a beruházások között, ez azonban nem jelent kiadás növekedést, kizárólag a két előirányzat közötti rendezést. A Tértrend Kft. által készített HÉSZ költségére 10,478 millió forintot tervezett, hibát követett el, mert ez tavalyról áthúzó dolog és a közbeszerzés alapján 12,259 millió forint. A Civil Értékegyesület 3,8 millió forinttal lett beállítva, de módosították az igényüket 2,62 millió forintra. Továbbá van egy kérelem a  jégpálya üzemeltetőtőjétől, amit ma kaptak meg, de nincs mögötte számszaki kimutatás. Azt kell eldönteni, hogy tartalékoljanak-e  erre a célra. Még igényként merült fel, hogy az utcanév táblákra is tervezzenek be bizonyos összeget. Egyeztetett kolléganővel, aki azt mondta, hogy 2 millió forint nagyságrendileg elegendő, de ennek feladatnak is meg kell találni a fedezetét. 
Füles József Pénzügyi Bizottsági tag megérkezik, az összevont bizottság száma: 19 fő.
Fazekas Violetta képviselő, ESZB elnöke: úgy gondolja, hogy pozitív dolog, hogy több formában és ilyen jelentős összegekkel tudják támogatni a rászorulókat.
Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: kérdése, hogy a hulladék szállítási kedvezmény összege miért emelkedett ilyen jelentős módon 1,8 millió forintról, 6 millió forintra.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: válaszában elmondja, hogy amióta a Vertikal Nzrt. látja el a hulladékszállítási közszolgáltatási feladatokat, minden negyedévben kiszámlázta a hulladékszállítási kedvezményekről az összeget, amit mi nem fogadtunk el. Véleményünk szerint ugyanis ez benne a van az önkormányzat által egyébként is fizetendő kompenzációs díjban. Többszöri egyeztetés után végül arra jutottunk, hogy ezt sajnos ki kell fizetnünk visszamenőlegesen, tehát az idei év költségvetése két év költségét tartalmazza. 
Füles József bizottsági tag: kérdése, hogy a havi 1000 forintos kompenzációs díj kire vonatkozik, közalkalmazottakra vagy a köztisztviselőkre. Megjegyzi ugyanakkor, hogy tudomása szerint  az önkormányzatok működését törvény határozza meg, nem a Kúria döntése. Javasolja, hogy várják meg, amíg erről törvény születik. 

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a bankszámla vezetési díj költségének megtérítésére évekig kaptak a dolgozók kompenzációt. A költségvetési törvény úgy rendelkezik, hogy kompenzációként adható összeg 1.000 forint. Évek óta rendelkezik erről a költségvetési törvény és már többször szóba is került. Csak a közszférára vonatkozik, a közalkalmazottakra, a köztisztviselőkre és a kormánytisztviselőkre.  A Kúria döntését figyelmen kívül lehet hagyni, de azt tudni kell, hogy ez ügyben érkezett megkeresés az önkormányzat felé, hogy mit tervez a bankszámla kompenzációkkal, és már a jogi útra terelés is elhangzott. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a probléma abból adódik, hogy a köztisztviselők jogállásáról szóló és a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvények szerint a  bankszámlavezetés többletköltséget nem okozhat a dolgozónak, így kötelező annak a kompenzálása. Ezzel szemben a költségvetési törvény csak az adható mértéket szabályozza. A Kúria értelmezése az, hogy „adható” kifejezés csak az összeg mértékére vonatkozik.  Igaz, hogy Magyarországon nincs precedensjog, de azért gondolták, hogy betervezik a kompenzációt a költségvetésbe, mert érkezett erre vonatkozóan megkeresés. Úgy gondolják, hogy egy bírósági eljárás nem hiányzik senkinek.  
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: 8,5 millió forintról beszélnek. A költségvetési törvény szerint adható. Ugyanakkor, úgy gondolja, ami kötelező, azt oda kell adni a dolgozóknak. Mi a helyzet azoknál az önkormányzatoknál, ahol nincs rá keret. Úgy tudja, hogy 150 e forintig ingyenes a készpénz felvételi díja.
Füles József bizottsági tag: nem egyforma az elbírálás a közalkalmazottak és a köztisztviselőkre vonatkozóan. A köztisztviselők kapnak Cafetéria juttatást, abból ez finanszírozható, a közalkalmazottak nem kapnak.  

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az önkormányzatok különböző költségvetési adottságokkal rendelkeznek. Viszont, ha a munkavállalók eljárást kezdeményeznek a bíróságnál, akkor minden önkormányzat köteles lesz kifizetni. A Cafetéria teljesen más jellegű juttatás és a köztisztviselők és a közalkalmazottak is kapnak. Két különböző jogi szabályozási kérdés, más a jogi szabályozás célja.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: a pénzintézeteket kötelezték arra, hogy aki bankkártyával vesz ki pénzt, havi 150 e forintig nem fizet tranzakciós díjat. De ez nem váltja ki a bankszámla vezetési díjat, ami bankoktól függ. 
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: Más témával kapcsolatban van kérdése. A Városüzemeltető kft-nek megkapták a beszámolóját és a 2015. évi költség igényüket. Ezzel szemben a Városfejlesztő kft-től nem kaptak semmit. Nem tudja, hogy lehet akkor így 2015-re tervezni nekik.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: 2012. év végén a képviselő-testület hozott egy olyan döntést, hogy a városüzemeltető kft. minden költségvetési évet megelőző év decemberében tárgyalja meg a kft. következő évi költségvetését. Ennek alapján történik a városüzemeltető kft. költségvetésének meghatározása. A Városfejlesztő kft-vel kapcsolatban nem volt ilyen irányú döntés, így a kft. 2014. évi beszámolóját majd csak májusban fogják megtárgyalni. Ezért nincs itt a városfejlesztő kft-nek előzetes költségvetési tervezete.
Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: hogyan döntsön így, ha nem látja, mire adják a pénzt.  

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: jogos az igény. Van egy előzetes számítsa, a bér a Cafetériával együtt 7,8  millió forint, a járulékok 2,2 millió forint. A bérleti díj, amit az önkormányzatnak fizet 564 e forint. A dologi kiadások, rezsi, irodaszer, telefon, közüzemi díjak 2,108 millió forint. Ezt az előzetes számítást a testületi anyagba beteszi. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: mindig többet szeretnének, de lesz lehetőség arra, hogy komoly fejlesztéseket hajtsanak végre az idei évben. Javasolja, hogy a Városfejlesztő kft. részére tervezett 12,8 millió forint felét adják át, a másik felét tegyék tartalékba, mivel a jövőben változást szeretnének. Már többször szóba került, hogy a városüzemeltető és a városfejlesztő kft-t összevonják. A Civil Értékegyesület szeretné elindítani a fogyatékos személyek nappali ellátását. Mivel az idei évben nem kapnak állami normatívát, ezért az ellátás támogatására vonatkozóan volt egy kérelmük 3,8 millió forint összegben. Közben történt egyeztetés, így a támogatási kérelmük összegét lecsökkentették 2,6 millió forintra. Úgy gondolja, hogy eléggé kiforratlan ez az elképzelés, még az üllőiek létszámát sem tudták felmérni. Javasolták, hogy egyenlőre egy héten csak 2-3 délután működjenek, jövőre pedig igényeljenek normatívát, esetleg keressenek pályázati lehetőséget. A másik kérelem a  jégpálya üzemeltetőjétől érkezett ma. El kell dönteni, hogy támogassák-e. Tudni kell, hogy  2644 gyerek fordult meg a jégpályán. Úgy látja, van akarat a későbbiekben is szeretné folytatni, ezért javasolja, hogy erre a célra is állítsanak be a tartalék keretbe egy bizonyos összeget. 

Dr. Lőre Attila képviselő, bizottsági tag: véleménye szerint a bankszámlavezetés költségével kapcsolatos kompenzációt az alapján kéne megállapítani, hogy ténylegesen mennyi a munkavállaló számlavezetési költsége. Ha így rendelkezik a Kúria az egy iránymutatás, utána kell nézni. 
A HSZK-nál azt látja, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásnál, a jelzőrendszer bérleti díja nagyon magas lett. 
Régebben a foglalkoztatás egészségügyből bevétel származott, de most azt látja, hogy nullszaldós. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: az önkormányzatnak a költségvetési szerveknek nincs ráhatása arra, hogy a munkavállaló melyik banknál vagy takarékszövetkezetnél köt bankszámlaszerződést, erről konkrét információik nincsenek. Minden banknál más költségek vannak, számlacsomagtól függően. Kéri, hogy ne kelljen 175 embernél ennek utána járni. 
Tóth Mónika Városgondnokság vezető: a foglalkozás egészségügy bevételcsökkenését az is okozhatja, hogy a tavalyi évtől már a közmunkára ítélteket Monoron vizsgálják meg.

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: látja, hogy rehabilitációs hozzájárulásra van betervezve pénz. Nem lehetne alkalmazni 1 fő megváltozott munkaképességű munkavállalót?

Kovács András pénzügyi irodavezető: a HSZK létszáma miután átlépte a 100 főt, 5 megváltozott munkaképességű alkalmazottat kellene foglalkoztatni.   A testület döntése, hogy a hozzájárulás fizetése helyett alkalmaz inkább ilyen dolgozókat. 
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat is önálló munkáltató. A hivatal alkalmaz megváltozott munkaképességű munkavállalót, az önkormányzat nem. Ez utóbbihoz a városgondnokságnál foglalkoztatottak tartoznak, ahol korlátozott az  a tevékenység, amire alkalmazni lehetne őket. 

Gazsi Csaba HSZK igazgatója: 4 fő megváltozott munkaképességű dolgozó van a HSZK-ban. Ők napi 6 órában dolgozhatnak és állapotuknak megfelelő munkát láthatnak el. 

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: nem érti, hogy miért fizetnek az államnak több mint 1 m Ft-ot, mikor ez a költség fedezné, az 1 fő  munkabérét.
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: döntés kérdése, ha testület ad státuszt, akkor alkalmaznak. De az 1 m Ft-ból nem finanszírozható a bére.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: javasolja, hogy térjenek át a beruházásokra és fejlesztésekre.
Füles József bizottsági tag: a Pávay Vajna utca felújítását nem látja a táblázatban.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ha pályázati lehetőség lesz, akkor lehet nekifutni az utca felújításának.  A 2015-ös évre 41m Ft van betervezve útfelújításokra.

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: javasolja, hogy a Templom tér 1. szám alatti ingatlan megvásárlására, a piac létesítésére és a körforgalom szépítésére betervezett összegeket csoportosítsák át a tartalékkeretbe és egy részét még fordítsák útfelújításra,  nagyon sok rossz út van a városban.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a Templom tér 1. szám alatti ingatlan megvásárlási ügye évek óta húzódik.  Ezenkívül mögötte van még egy ingatlan, amit esetleg meg tudnánk vásárolni. Ingatlan vásárlásra azért van 35 m Ft betervezve. Ezzel csak gyarapodik az önkormányzat vagyona. 

Szendrey Elek képviselő: játszótereken nagyon kevés játék van, Lesz lehetőség az erre betervezett költségből bővíteni a játszótéri eszközöket?

Kissné Szabó Katalin polgármester: folyamatosan gyűjtik be az ajánlatokat a játszótéri eszközökre. Március 15-ig kedvező akciók vannak. Az új játszótérnek jó helyszínt kell találniuk. A régi eszközök már felújításra szorulnak. 
Sokszor betervezték már a Malom utca - Templom tér közötti járdaszakasz felújítását is. Javasolja, hogy kérjenek be árajánlatot a járdaszakasz megvalósítására és a Deák Ferenc utcában kerékpárút kialakítására.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: járdaépítésre mindenévben betervezik a költségeket, hiszen ennek nagy sikere van és továbbiakban is szeretnék ezt folytatni.

Kovács András pénzügyi irodavezető: szerepel a táblázatban a közterület-felügyelő vagy mezőőr felvétele. A mezőőri szolgálat kialakításához és működtetéséhez állami támogatás igényelhető.  Oltványi Jánossal utána néztek a jogszabálynak, ami egyértelműen az alábbiak szerint fogalmaz: a mezőőrök szolgálatba állítását és felszerelését, mezőőrönként legfeljebb 500 e Ft-tal támogatja az állam. A mezőőrség fenntartását és működését max. mezőőrönként havi 90 e Ft-tal támogatja az állam. A fenntartási költségek 50%-át a földtulajdonosok által befizetett mezőőri járulékból kell fizetni. A mezőőri járulék mértékét az önkormányzat rendeletben állapítja meg.

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: a RÜB inkább a közterület-felügyelő foglalkoztatását támogatta. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a RÜB a közterület-felügyelő, míg a VKB a mezőőr foglalkoztatását támogatta. A következő ülések valamelyikén vissza kell térni a témára és dönteni, hogy közterületfelügyelői létszámot bővítünk, vagy mezőőri szolgálatot hozunk létre.
Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a Jégkristály Mobil Jégpálya
üzemeltetéséhez az Önkormányzat 2015. évben is járuljon hozzá 3,5 m Ft-tal.
A bizottságok 15 igen és 4 tartózkodás szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

1/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják, hogy a  Mobil Jégpálya üzemeltetéséhez az Önkormányzat 2015. évben is járuljon hozzá 3,5 mFt-al.

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke
Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy az Önkormányzat nyújtson 2,620 m Ft támogatást a Civil Érték Egyesület fogyatékos személyek számára klub foglalkozás biztosítására.
A bizottságok egyhangúlag az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

2/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják, hogy a Képviselőtestület nyújtson 2,620 m Ft támogatást a Civil Érték Egyesület fogyatékos személyek számára klub foglalkozás biztosítására.

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a HÉSZ és Településszerkezeti terv előirányzata 2,032 m Ft-tal kerüljön megemelésre.

A bizottságok 14 igen szavazattal  5 tartózkodás mellett  az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

3/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják, hogy a Képviselőtestület emelje meg a HÉSZ és Településszerkezeti terv előirányzatát 2,032 m Ft-tal.
Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy az utcanév táblák felújítására 2 m Ft-ot tervezzenek be a költségvetésbe.

A bizottságok egyhangúlag az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

4/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják, hogy a Képviselőtestület tervezzen be a költségvetésbe 2 m Ft-ot az utcanév táblák felújítására.

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a Városfejlesztő Kft. támogatására tervezett összeg 50%-át tegye tartalékba, a tervezett átalakítások miatt.
A bizottságok 16 igen, 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

5/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják, hogy a Képviselőtestület a Városfejlesztő Kft. támogatására tervezett összeg 50%-át tegye tartalékba, a tervezett szervezeti átalakítások miatt. 

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, Udvardi Mátyás módosító javaslatát, miszerint a Templom tér 1. szám alatti ingatlan megvásárlására betervezett összeget helyezzék át a tartalékkeretbe.
A bizottságok az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

6/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai 1 igen, 8 nem szavazattal és 10 tartózkodással nem javasolják, hogy a Templom tér 1. szám alatti ingatlan megvásárlására betervezett összeg a tartalékkeretbe áthelyezésre kerüljön. 

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, Udvardi Mátyás módosító javaslatát, miszerint a körforgalom felújítására betervezett összeget helyezzék át a tartalékkeretbe.
A bizottságok az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

7/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai, 6 igen, 8 nem szavazattal és 5 tartózkodással nem javasolják, hogy a körforgalom felújítására betervezett összeg a tartalékkeretbe áthelyezésre kerüljön. 

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, Udvardi Mátyás módosító javaslatát, miszerint a piac létesítésére betervezett összeget helyezzék át a tartalékkeretbe.
A bizottságok az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

8/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai, 1 igen, 17 nem szavazattal és 1 tartózkodással nem javasolják, hogy a piac létesítésére betervezett összeg a tartalékkeretbe áthelyezésre kerüljön. 

Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, hogy a bankszámla kompenzáció kerüljön kifizetésre a Önkormányzat és költségvetési szerveinek dolgozói részére 3 évre visszamenőleg, valamint a 2015. évre.
A bizottságok 17 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

9/2015. (II.03.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják, hogy a bankszámla kompenzáció az Önkormányzat és költségvetési szerveinek dolgozói részére 3 évre visszamenőleg, valamint a 2015. évre kifizetésre kerüljön.
Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, a határozati javaslat 4-es pontját.

A bizottságok egyhangúlag az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

10/2015. (II.03.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják a Képviselőtestületnek, hogy Üllő Város Önkormányzata a 2015. évben az alábbi önként vállalt feladatokat lássa el:

· Labor szolgálat (4 mFt)

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (szerződésünk 2015. június 30-ig szól, 2,6 mFt)

· Gyógytorna (0,68 mFt)

· Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás (hozzávetőleg egyensúlyban van a kiadás és a bevétel)

· Iskolatej (1,2 mFt)

A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, a határozati javaslat 5-ös pontját.

A bizottságok egyhangúlag az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

11/2015. (II.03.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai  javasolják  a Képviselőtestületnek, hogy a Civil szervezetek támogatásának összegét változatlanul a működési kiadások 1,5%-ban határozza meg, korrigálva az Üllő SE számára megítélt rendkívüli támogatással.

A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: szavazásra bocsátja, a határozati javaslat 6-os pontját.

A bizottságok egyhangúlag az alább határozatot hozták:

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális, Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági,
Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

12/2015. (II.03.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Bizottságai javasolják a Képviselőtestületnek, hogy a Polgármesteri és Bizottsági keretek összege megegyezzen az előző évivel.
A Bizottságok felkérik elnökeiket, hogy javaslatukat a Képviselőtestület soron következő ülésén terjesszék elő.

Felelős: Kiss Tibor VKB elnöke

Határidő: 2015.02.12.

2. napirend

Egyebek

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: megköszöni a részvételt és az összevont bizottsági ülést bezárja. 

K.m.f.

Medvedovszky Béla                           Kiss Tibor                                    Udvardi Mátyás

PB elnök                                            VKB elnök                                        RÜB elnök

Fazekas Violetta                                       Magyar Istvánné
ESZB elnök                                              OKSIB elnök

