J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Üllő Város Önkormányzata Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának 2015. február 10-én (kedd) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről. 

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Udvardi Mátyás RÜB elnök: köszönti a bizottság első ülésén a megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, Kovács András pénzügyi irodavezetőt és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van.  

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

N a p i r e n d:

1. Üllő Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének megtárgyalása

2. Egyebek
1. Napirend:

           Üllő Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének megtárgyalása
      Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök



    (Írásos anyag csatolva!)

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. . 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: 2. sz. melléklet közvetett támogatások: az egyéb kedvezmények nincsenek forintosítva. A civil szervezetek térítésmentesen használják a helyiségeket?  

Kovács András pénzügyi irodavezető: a közvetlen támogatás, amit majd megszavaz a Képviselő-testület összegszerűen, a közvetett támogatás, pedig amit valamilyen módon biztosít az Önkormányzat, de nem lehet forintosítani. Az Önkormányzat által finanszírozott Colore 2000 Bt. biztosítja a civil szervezeteknek a Művelődési ház kedvezményes vagy  ingyenes használatát. Ki lehetne mutatni összegszerűen, de borzasztó nehéz. Ha igény van rá, a következő esztendőkben megpróbálja forintosítani. 

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: a Sportegyesület és a Diáksport mit kap ingyenesen? 

Kovács András pénzügyi irodavezető: használja a Sporttelepet és a Sportcsarnokot. 

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: 5.sz. melléket gördülő tervezés: 2016. évre a kiadásoknál  hiteltörlesztésre 150 millió Ft van beállítva. Ez a kezességvállalásból származó hitel? Ez csak egy tervezet vagy végleges összeg?

Kovács András pénzügyi irodavezető: ez egy tervezet, de reméli, hogy ez a maximum összeg. 2016. decemberében kell visszafizetni a Sportliget Lakópark Viziközmű Társulat hitelét. A társulatnak nincs pénze. Amennyire ő áttekintette, kb. 100 millió Ft, ami a becsülettel fizető polgároknak a lakáskasszával le fog járni. Maximálisan ez a 150 millió Ft tőke, amit az Önkormányzatnak be kell tenni. A jelenlegi állás szerint ennél csak kevesebb lehet. 

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: költségvetési rendelettervezet 8. §.: a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek anyagi ösztönzése céljából az adóbeszedési számla terhére jutalmazási keret képzése. A kifizetés határideje február 15. A Képviselő-testület nem kapott olyan kimutatást hogy mennyi adó jött be és mennyi a kintlévőség.

Kovács András pénzügyi irodavezető: nem az adóbevétel 25 %-ról beszélnek. Csak a bírság és pótlék, ami után egy plusz feladat történik, erről van szó. Az adó hátralékokról, kintlévőségről nem szokták a testületet tájékoztatni. Ha szükséges, akkor a csütörtöki ülésre elkészíti.   

Udvardi Mátyás RÜB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:      

Üllő Város Önkormányzat

Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottságának

3/2015 (II. 10.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottsága az Üllő Város 2015. évi költségvetés tervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja elfogadásra a Képviselőtestületnek 

1. a költségvetésről szóló rendelettervezetet

2. az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24/A. § (4) bekezdés a), c) és d) pontjában foglaltak alapján a jelen előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti közvetett támogatások összegét, a 3. sz. melléklet szerinti előirányzat felhasználási ütemtervét, valamint az 5. sz. melléklet szerinti saját bevételeinek, valamint fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő 3 évre várható összegét. 

2. Üllő Város Önkormányzata a 2015. évben továbbra is ellátja az alább felsorolt, önként vállalt feladatait:

· Labor szolgálat 

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

· Gyógytorna 

· Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás 

· Iskolatej biztosítása

A Bizottság felkéri Elnökét, hogy javaslatát a soron következő Képviselőtestületi ülésen terjessze elő.

Felelős:
Udvardi Mátyás RÜB elnöke



Határidő:
2015. február 12.

2. Napirend:
Egyebek

Udvardi Mátyás képviselő, RÜB elnök: úgy tudja megtörtént a táblarongálás ügyében a feljelentés, mi foglaltatik benne?

Földváriné dr Kürthy Krisztina jegyző: 15.000.- Ft bírságot szabnak ki az elkövető hölgy részére. Hajlandó a kárt megtéríteni, ez 170 e Ft költséggel állítható helyre.  

Szendrey Elek képviselő, bizottsági tag: Damjanich utca sarkán kihúzták a 30-as közlekedési táblákat.   

Fehér Imre alpolgármester: Városgondnokság tud róla, már visszaállították. 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K.m.f.
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