
J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2015. április 7-én (kedd) du.: 15,30 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 4 fő bizottsági tag jelen van. 

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:

1. Fotópályázat kiírása

2. Egyebek

1.  Napirend

       Fotópályázat kiírása

       Előadó: Magyar Istvánné OKSIB elnök


                              (Írásos anyag mellékelve!)

Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.     Idén ünnepli a város a várossá nyilvánítás 10 évfordulóját. Ebből az alkalomból szeretnének egy fotópályázatot kiírni.   

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:    

Kissné Szabó Katalin polgármester: 10 éves a város. Augusztus 20-ra egy kis emlékkönyvszerű kiadványt szeretnének kiadni. Ami az elmúlt években fontos lehet parkok, épületek, emlékművek. Ez a könyvecske nem minden házhoz fog eljutni, inkább a civil szervezeteknek, nagyobb vállalkozóknak.  

Tallárom Balázs képviselő: milyen kiadvány lesz, hány oldalas? Meddig kell elkészülni? Ki fogja elbírálni? A technikai paramétereket célszerű lenne megadni.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a fotókat és a szöveget össze kell hozni. Akkor kellene eredményt hirdetni, amikor összeáll a kiadvány.  A díjak átadására az augusztus 20-i ünnepségen kerülne sor. A fotók leadásának határidejéről kellene dönteni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja a beadási határidőnek május 31. A képeket CD –n lehet beadni a titkárságra. 
Magyar Istvánné képviselő, OKSIB elnöke: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a pontosítással, hogy a  pályázat beadási határideje 2015. május 31-e. A fotókat tartalmazó CD-t a Titkárságon kell leadni.
 A bizottság egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza:       

Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési,  Sport és Ifjúsági Bizottságának

15/2015. (IV.07.) számú határozata

Üllő Város Önkormányziatának  Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága fotópályázatot hirdet Üllő város várossá nyilvánításának 10. évfordulója tiszteletére megjelenő kiadványba kerülő művészi fotók készítésére. A fotók ábrázolják a település természeti, építészeti jellemzőit és egyéb életképeit, hangulatait.

Az első három fotóművész, akinek a legtöbb fotója kerül beválogatásra a kiadványba pénzjutalomban részesül. 

A bizottság  a saját kerete terhére az I. díjazottnak 20000 Ft-ot, a 2. díjazottnak 15.000 Ft-ot , a 3 díjazottnak 10.000 Ft-ot ajánl fel.

Minden fotó alatt, amely a kiadványban szerepel, készítőjének neve is feltüntetésre fog kerülni.

A pályázat beadási határideje 2015. május 31.

Helye: Polgármesteri Hivatal Titkárság

Pályázati anyag benyújtásának módja: CD lemezen

Felelős: Magyar Istvánné bizottság elnöke

Határidő: azonnal

2. Napirend

      Egyebek 

Kondás Imre külsős bizottsági tag: a Tori Judo Klubnál Varga Gábor támogatási kérelme, kifejezetten Ő kéri a támogatást. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a következő bizottsági ülésen tárgyaljanak róla, a Tori Judo Klub, mint civil szervezet kapott támogatást.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

                      K.m.f.







Magyar Istvánné
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Tallárom Balázs 

bizottság tagja

