J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2016. február 11-én (csütörtök) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, vendégeket, meghívottakat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 12 fő képviselő jelen van.  

Beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

  (Írásos anyag csatolva!) 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő: érdekelné a Sportliget lakópark témája és a Budapest Airport ülésén elhangzottak.
Kissné Szabó Katalin polgármester: a zajvédelemmel kapcsolatban most jött egy vaskos anyag, Oltványi kollégánál van. A Sportliget lakópark témája most már minden ülésen fel fog vetődni. Fricsovszky-Tóth Péter kért személyes találkozót. Megjelent egy tolókocsis hölggyel, a lakóparki lakók aláírásgyűjtő ívét adták át, melyet 55 fő írt alá. A kérés lényege, hogy február 29-re a Viziközmű Társulat meghívót küldött ki közgyűlésre a hiányzó küldöttek pótlására. A beadványban azt kérik, hogy az Önkormányzat próbáljon egy állásfoglalást kiadni, hogyan alakul a sorsuk. Amennyiben nekik az nem felel meg, akkor leváltják az összes vezetőségi tagot és kézbe veszik a társulat irányítását. Tájékoztatásul elmondja, hogy a Kistemető utca felől elmaradt víz és csatorna kiépítésére leszerződött a társulat december végén.  A kivitelezés várhatóan április 30-ra elkészül. Utána a társulat megszüntetése a cél.   
Udvardi Mátyás képviselő: Mikó doktorral mi a probléma?

Kissné Szabó Katalin polgármester: az ősszel már beszélt Mikó doktor úrral. Próbálta felkészíteni a szerződés felmondására, mivel 87. évét tapossa, egyre nehezebben tudja ellátni a feladatát. A háziorvosok is összefogtak és kérték a segítséget. A HSZK igazgatójával áttárgyalták, jelen pillanatban folyamatban van az ügy.
A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester két ülésszak között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolóját.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND:

1. Üllő Város 2016. évi költségvetési tervezetének megtárgyalása
Előterjesztő: Kissné Szabó Katalin polgármester 

2. Interpelláció
3. Egyebek
4. Kérdések
1. Napirend:

      Üllő Város 2016. évi költségvetési tervezetének megtárgyalása
            Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


     
       (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: összbizottsági ülésen elég jól áttárgyalták költségvetési tervezetüket. Úgy gondolja, hogy büszkék lehetnek, hogy ilyen tervezetet tudnak a kezükben fogni. Ebben az esztendőben is négy költségvetést kell készíteni. Az egyik nagyon fontos a Sportliget lakópark kérdése, a másik, hogy az intézmények és a város megfelelő módon tudjon működni. Ennek szellemében állították össze a költségvetést.  Az összesítő táblázat alapján 20.579 ezer forint hiányzik Azokat a beruházásokat, fejújításokat, amit elképzeltek próbálták beépíteni: jégkristály jégpálya üzemeltetéséhez 3,5 millió Ft, könyvtárs beruházási terv megemelése 2 millió forinttal, beruházások-felújítások kiegészítése. Kéri, hogy vegyék elő a táblázatot, és az előirányzatból vegyenek le, hogy a 20,5 millió forint hiányt eltüntessék.  Javaslatai: az Egészségház átépítéséből 7 millió forintot, gördeszka pálya építés 5 millió forintot, Gyár utcai ingatlanok csapadékvíz elvezetéséből 2 millió forintot, az Ócsai út-Mátyás király utca átkelőhely létesítésből 3 millió forintot vegyenek le.  
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő: alapjaiban másképp látja a helyzetet. A 220 millió forint hitel kifizetése nagyon fáj neki. A lakóparkba tervezett óvodával kényszerlépésbe fognak kerülni. Véleménye szerint az idei és a jövő évi költségvetésből is félre kellene tenni az óvodára.   Ha kapnak támogatást az jó, de meg kell oldani a helyzetet. A lakópark nagyon hamar be fog népesedni. Elképesztő állapotban vannak az utak, ezt a két dolgot hangsúlyozná ki. Nagyon elaprózzák ezt a 300 millió Ft-ot.  Az összbizottsági ülésen nem szavazta meg a 3 %-os bérkiegészítést, de most már képben van, rendben van.    
Medvedovszky Béla képviselő: a CSOK ha beindul, akkor valóban várható lesz a gyermekszám növekedés a lakóparkban, de remélhetőleg van még 3-4 évük. az óvoda 1 év alatt el tud készülni. Úgy gondolja, ha a lakástámogatás beindul nagyobb pályázati lehetőségek is lesznek. 
Dr. Lőre Attila képviselő: az előterjesztésben szerepel, hogy a költségvetés még a 20 millió forintos hiánnyal együtt is nagyon nagy rátartással készült. Lesz egy plusz bevétel az iparűzési adóból, csatorna befizetésekből. 
Kovács András pénzügyi irodavezető: nagyon szép lenne, ha valóban lenne 100 millió forint plusz a tervszámokhoz képest. Évente kétszer fizetik az adót, szeptember végére folyik be, nagy előrejelzést nem fogunk tudni adni. Annyit fognak tudni, hogy a tervszámok jól lettek-e betervezve, de hogy ebből mennyi plusz lesz, azt nem tudják megjósolni. Véleménye szerint inkább ezekkel az összegekkel számoljanak. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért Udvardi és Medvedovszky képviselők gondolataival, de ebben az évben fel kell készülni a lakópark témájára. Mivel olyan magas az adóbevételünk 50 % önerőt kellett volna biztosítani az óvodapályázat esetén. 2-3 éven belül biztos, hogy gondot fog jelenteni. Nagyon fontosak az utak, de biztos, hogy a jövőben szükség lesz új óvodára is. 

Gazsi Csaba HSZK igazgató: jelenleg fel tudják venni a gyerekeket az óvodákba.   Várható egy demográfiai robbanás, és az is biztos, hogy a lakóparkból nem a Csicsergőbe akarják vinni a gyerekeket. Meggyőződése, hogy ebben a témában még lesznek pályázatok. A HSZK folyamatosan fogja figyelni a lakópark demográfiai mozgását és jelezni fogják.
Udvardi Mátyás képviselő: egy korábbi anyagban az szerepelt, hogy majdnem minden óvodánál 120 %-os volt a kihasználtság.
Gazsi Csaba HSZK igazgató: valóban volt ilyen, de most nem ez a helyzet. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a következő javaslat Füles József úrtól érkezett, a 3 % bérkiegészítés. A civilszervezetek támogatásáról a következő ülésen fognak tárgyalni, most csak a keretről kell dönteni.
Udvardi Mátyás képviselő: véleménye szerint felül kellene vizsgálni, a 35 millió forint borzasztóan magas összeg. A civil szervezetek részére közvetett támogatásként is szerepel 34 millió forint. 

Medvedovszky Béla képviselő: valóban sok pénz ez, de ahhoz hogy egy város közösségként működjön, ezeket a szervezeteket támogatni kell. Erre igenis szükség van, mert különben csak élnek egymás mellett. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: önként vállalt feladatokat továbbra is lássa el az önkormányzat. Egy jelzés érkezett képviselők részéről, van-e lehetőség arra, hogy a képviselők tiszteletdíját 5 %-kal megemeljék? 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a képviselő tiszteletdíjának emelése rendelet módosítást igényel. Ha az alapdíjat szeretnék felemelni, akadálya nincs. A Képviselő-testület döntése szükséges hozzá, rendelet formájában. 
Udvardi Mátyás képviselő: határozottan ellene van. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: végzett egy előzetes számítást. Attól függően, hogy csak a képviselőkre vagy a külsős bizottsági tagokra is vonatkozik. Ha csak a képviselők, akkor évi 940.000 forint, bizottsági tagokkal együtt plusz 397.000 forint. Tehát összesen: 1.337.00 forint plusz kiadást jelent éves szinten, járulékokkal együtt. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez nem olyan magas összeg a költségvetésükhöz képest. 
Medvedovszky Béla képviselő: ő sem fogja támogatni, sok településen társadalmi munkában végzik. Ez nem egy kötelező feladat. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: van olyan bizottság, aki havonta nem egy alkalommal jön, hanem hetente ülésezik és jóval több időt kell ráfordítani. 
Fazekas Violetta képviselő: januártól változás történt, az ESZB-nek minden héten ülésezni kell, mert a segélyekkel kapcsolatban 8 nap az ügyintézési határidő. 
Medvedovszky Béla képviselő: biztos, hogy ez jóval több feladattal jár. De így az is megkapja az emelést, aki nem dolgozik többet. Erre kellene megoldás. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja a következő ülésen térjenek erre vissza. 
Magyar Istvánné képviselő: a bizottsági keretekről: az OKSIB éves kerete 800.000 forint, szeretné, ha felemelnék 1 millió Ft-ra. Hozzájuk fordulnak a legtöbben támogatásért. 

Udvardi Mátyás képviselő: kérdése, a Sportliget Viziközmű Társulat hitel visszafizetése a gyakorlatban hogy fog lezajlani, van erre már valamilyen megoldás?  
Kovács András pénzügyi irodavezető: megpróbáltak különféle forgatókönyveket átbeszélni a jogásszal. Jövő héten már a bankkal kell leülni. Szeretné, ha legkésőbb április-május folyamán ez a hitel lezárásra kerülne. Azon is múlik a társulat vezetése mennyire lesz ebben partner. Sajnálatos módon vannak olyan tulajdonosok, akiknek nem az a célja, hogy ez megegyezéssel záruljon. Egyre nagyobb követelésekkel, hisztériakeltéssel állnak elő. Ettől függ, hogy mikor tudják ezt rendezni. A banknak az az érdeke, hogy a lejáratig húzza az időt. Miután korábban már tárgyaltak velük, elképzelhető, hogy az Önkormányzat a hitel felmondás lehetőségével is élhet.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy a plusz 200.000 forintot adják meg az OKSIB-nak. 

Kovács András pénzügyi irodavezető: bizottsági felhasználásra 3.500 e Ft van betervezve, az  a lényeg, hogy a 10.000 e Ft működési céltartalék összege ne változzon.  

 Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontját, az önként vállalt feladatokat.
 A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

8/2016. (II. 11.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzata a 2016. évben továbbra is ellátja az alább felsorolt, önként vállalt feladatait:

· Labor szolgálat 

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

· Gyógytorna 

· Foglalkozás egészségügyi szolgáltatás 

· Iskolatej biztosítása

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a 2. pontot, a 3 %-os bérkiegészítésről.
A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

9/2016. (II. 11.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzata azon munkavállalók részére, akik az állam által biztosított bérkiegészítésben nem részesülnek 2016. évben átlagos 3%-os mértékű bérkiegészítést biztosít (Polgármesteri Hivatal, Humán Szolgáltató Központ, Vargha Gyula Városi Könyvtár, Városüzemeltető és Fejlesztő Kft., Sport és Szabadidő Kft., összesen 105 fő).
A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a hivatal dolgozói nevében szeretné megköszönni, hiszen nagyon rég óta nem volt illetményalap emelés. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: elfogadásra javasolja a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítását. 
 A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi rendeletet alkotja:   

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2016.(II. 20.) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról,

valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló

4/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: elfogadásra javasolja a 2016. évi költségvetési rendelettervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi rendeletet alkotja:   

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2016.(II. 20.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2016. évi költségvetéséről

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2016. évi költségvetéséről szóló rendeletét.

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2016. december 31-i hatállyal hatályát veszti. Rendelkezéseit 2016. január 1 napjától kell alkalmazni. 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kissné Szabó Katalin polgármester: megköszöni az intézményvezetőknek az előző évi munkát. 
2. Napirend:

Interpelláció

3. Napirend:

Egyebek

Dienes András Üllői Sport és Szabadidő Kft. igazgató: szeretné megköszönni a dolgozók nevében a bérkiegészítést.
Szabó Zsolt Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. igazgató: ő is szeretné megköszönni a bérkiegészítést. A Sportliget Lakópark Viziközmű Társulat nevében tájékoztatja a Képviselő-testület: tavaly év végén az Intéző Bizottság határozata alapján elfogadásra került az elmaradt vizközmű kiépítése. Az ivóvíz kiépítése, rákötési lehetőség kialakításával, ugyanezen a területen a szennyvíz és csapadékvíz elvezetés kiépítése. A vállalkozó el kezdett felvonulni. ha ez befejeződik, akkor a Viziközmű társulat a feladatát elvégezte. Utána célszerű elgondolkodni a társulat megszüntetéséről. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: február 29-én közgyűlést tart a Sportliget Viziközmű Társulat, erről szeretne tájékoztatást.
Szabó Zsolt Sportliget Lakópark Viziközmű Társulat ügyvezetője: három küldöttből kettőt pótolni kell. Sajnálatos módon az egyik küldött elhunyt, egy másik lemondott.  Az új küldötteknek a legfontosabb feladata a társulat megszüntetése lesz.

Udvardi Mátyás képviselő: szeretné jelezni, hogy a lakóparkban egyre több szemétkupac termelődik. 

Szabó Zsolt Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. igazgató: a megoldás náluk csapódik le, A szemétkupacok illegálisan kerülnek oda.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: megkéri Alpolgármester urat, hogy a közterület-felügyelővel egyeztessen. 

Dienes András Üllői Sport és Szabadidő Kft. igazgató: a sok szemét az építkezésekből keletkezik. A fólia, cementes zsák mind a sportpályán landol a szél miatt. 
Szendrey Elek képviselő: a Dóra Sándor körúton a 36 lakásos épületnél már két éve gyűjtik a levágott gallyakat. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az évi egy alkalommal igénybe vehető ingyenes lomtalanítást miért nem veszik igénybe? 

4. Napirend:

Kérdések

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és 16.20 órakor az ülést bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester
