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Előterjesztés
a Napsugár Nyugdíjas Egyesület székhelyhasználati kérelmének tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!
A korábban az „Életet az Éveknek” 3. számú Nyugdíjas Klub néven működő civil szervezet  szeretné elindítani a Budapest Környéki Törvényszéknél - Napsugár Nyugdíjas Egyesület néven -   a hivatalos bejegyzését.

Az egyesület képviseletében Iskiné Nagy Henrietta új elnök asszony azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy járuljon hozzá – mint  tulajdonos – a 2225 Üllő, Gyömrői út 24. szám alatti ingatlan (Kiss Sándor Művelődési Ház )   székhelyként történő bejegyzéséhez. (Kérelem mellékelve.)
A székhely bejegyzéséhez azonban szükséges a székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot (jelen esetben képviselőtestületi határozatot) megküldeni a bíróság részére. 

Az ügyet az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság a 2016. február 22-i ülésén megtárgyalta és támogatta a székhelyhasználati kérelem megadását az egyesület részére. 

A fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az ingatlan tulajdonosa -  hozzájárul ahhoz, hogy a „Életet az Éveknek” 3. számú Nyugdíjas Klub jogutója a Napsugár Nyugdíjas Egyesület a 2225 Üllő, Gyömrői út 24. (Kiss Sándor Művelődési Ház) szám alatti ingatlant székhelyként bejegyeztesse. 
Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az Egyesület vezetőségét értesítse. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2016. február 23. 
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