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Előterjesztés
az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület által kötendő együttműködési megállapodásról  

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület a mellékelt prezentációt juttatta el Önkormányzatunkhoz, melyben tájékoztatást adnak arról, hogy  az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület, az Ecseri Polgárőr Egyesület, valamint a Vecsési Települési Polgárőr Egyesület között évek óta szoros kapcsolat áll fenn, mely mind szakmai mind hely- és személyismeret, mind pedig az emberi kapcsolatok terén kölcsönösen gyümölcsöző együttműködés eredményezett. 

Az érintett polgárőr egyesületeknél hitetlen mennyiségű információ halmozódik fel a településeken tapasztalt eseményekről, problémákról, a lakosságot zavaró körülményekről, illetve jelenségekről, tapasztalatokról, melyek az állami, járási és/vagy önkormányzati szervek, intézmények tevékenységéhez segítséget nyújthatnak.  
Fentiek alapján az említett egyesületek elhatározták, hogy együttműködési megállapodást kötnek, pontosabban létrehozzák az „E-Ü-V együttműködési rendszer”-t. Ennek legfőbb célja – a rendészeti jellegű bűn-és baleset-megelőzési tevékenységek mellett – a rendelkezésre álló információkkal, emberi erőforrásokkal, technikai eszközökkel segítsék az önkormányzatok és intézmények tevékenységét; feladataik összehangolása; a településeken átívelő bűnmegelőzési szempontok érvényesítésének erősítése.
A fentiek alapján az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület elvi hozzájárulását kéri Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testületétől a szervezet által kötendő „E-Ü-V” együttműködési megállapodáshoz. 

Tisztelt Képviselőtestület!

A megállapodás megkötéséhez a jogszabályok alapján Képviselőtestületi hozzájárulásra nincs szükség, mivel azonban a település közbiztonságát érintő kérdésről van szó, az erről való tudomásszerzés mindenképpen fontos az Önök számára.

A fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület, az Ecseri Polgárőr Egyesület valamint a Vecsés Települési Polgárőr Egyesület közötti együttműködés keretében megvalósuló „E-Ü-V együttműködési rendszer” létrehozásról szóló előterjesztést. 
Elfogadva a tájékoztatást, bízik abban, hogy ez az együttműködés még inkább hozzájárul a település közbiztonságának javításához.
Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az Egyesület vezetőségét értesítse. 
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