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CIVIL MUNKAKÖZVETÍTŐ IRODA

„KÖZÖSEN A MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰEKÉRT” BEFOGADÓ MUNKAHELYEK, BEFOGADÓ ÖNKORMÁNYZATOK című, 
TÁMOP 2.4.2/B-09/2-2009-0002 sz. azonosító számú program
BEMUTATÁSA
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 Az Üllői Mozgáskorlátozottak Egyesülete 2010. januárjában pályázati programjának megvalósításához támogatást nyert, a projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg. Az elnyert támogatás összege: 90.439.190,- Ft.

A projektben hátrányos helyzetű, megváltozott munkaképességű, vagy fogyatékos személyek számára biztosítunk személyre szabott munkaerő-piaci szolgáltatásokat, képzési lehetőséget, és tartós foglalkoztatást. 

A projekt 2010. február 1. és 2011. augusztus 31. között valósul meg.

A projekt címe:
„KÖZÖSEN A MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰEKÉRT” BEFOGADÓ MUNKAHELYEK, BEFOGADÓ ÖNKORMÁNYZATOK,

azonosító száma: TÁMOP 2.4.2/B-09/2-2009-0002.

A projekt főkedvezményezettje az Üllői Mozgáskorlátozottak Egyesülete, a program azonban konzorciumi együttműködésben valósul meg.

Konzorciumi partnereink a projektben: Vecsés Város Önkormányzata, Monor Város Önkormányzata, Üllő Város Önkormányzata. 

A program célcsoportja: hátrányos helyzetű-, megváltozott munkaképességű és/vagy fogyatékossággal élő-, álláskereső és inaktív emberek. 

A fenti célcsoportok munkaerő-piaci re-integrációját tűzte ki céljául a program, amelyben akkreditált tanfolyami végzettséget és tartós foglalkoztatást  biztosítunk 33 fő számára. 
2010. szeptember 1–én 33 fő áll munkába, a konzorciumi partnerként együttműködő önkormányzatoknál. Vecsés Város Önkormányzatánál 15 fő, Monor Város Önkormányzatánál 13 fő, Üllő Város Önkormányzatánál 5 fő.A projekt megvalósítási helyszíne a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Monori Kirendeltségének illetékességi területe.

A projekt céljai:

Célunk, hogy az alacsony iskolai végzettséggel vagy elavult nem piacképes szakképesítéssel rendelkező projekt résztvevők a helyi munkaerő-piaci sajátosságokhoz és gazdasági lehetőségekhez igazodó, államilag elismert képesítést szerezzenek, munkára kész állapotba kerüljenek a számukra hátrányt okozó egyéni adottságok kezelésével, és a munkaerő-piaci szempontból hátrányokat okozó pszicho-szociális helyzetük megváltozzon.

Közvetlen célunk továbbá, hogy a monori kistérségben elhelyezkedő településeken élő, hátrányos helyzetű, munkanélküli emberek életminősége javuljon, egy egyéni adottságokra és szükségletekre épülő komplex foglalkoztatási szolgáltatás biztosításával, illetve a szolgáltatásban részesülők oktatásba, munkához jutásának, beilleszkedésének és bennmaradásának segítésével

2. Tevékenységek:

Programunk a célcsoport számára célzott szolgáltatás csomaggal igyekszik segíteni a bevont résztvevőkön. A szolgáltatások során a munkaerő-piaci re-integráció érdekében a szociális munka széles eszköztárát is komplex módon az ügyfelek rendelkezésére bocsátjuk. 

A toborzást plakátok, szórólapok kihelyezésével, újság, kábeltévé hirdetések megjelentetésével végezzük, majd egyéni és csoportos tájékoztatókat tartunk a jelentkezők számára.

A hozzánk fordulók először a mentorokkal veszik fel a kapcsolatot, akik mindvégig segítik ügyfeleiket abban, hogy egyéni fejlődésük érdekében használni tudják a program szolgáltatásait. A bevonási folyamat lényege, hogy a mentor tájékoztatja az ügyfelet a program céljáról, szolgáltatásairól, az elvárt együttműködési formákról, felveszi a jelentkező adatait, megismeri az ügyfél élethelyzetét. 

A következő találkozásnál a mentor feltérképezi az ügyfél erőforrásait, megismeri a munkavállalást akadályozó objektív és szubjektív okokat. Az ügyfél állapotának képességeinek és szükségleteinek felmérése, a fejlesztendő képességek meghatározása további szakemberek bevonásával történik. 

A programba bevont résztvevők egyéni fejlesztése az egyéni akciótervek alapján történik. 
Tréningek során fejlesztjük a résztvevők személyes motivációit, önértékelését és önismeretét. A tréningek eredményeként mélyül a résztvevők önismerete, javul a motiváltsági szintje. A tréningek résztvevői probléma megoldási, stressz-, konfliktus kezelési módszereket sajátítanak el, és javul az önérdek érvényesítési képességük, mentális állapotuk.

Az egyéni akcióterveket a projekt végéig rendszeresen felülvizsgáljuk. Egyénileg munkavállalási-, pszichológiai tanácsadást vehetnek igénybe ügyfeleink, valamint az egészségi állapottal és rehabilitációval kapcsolatos tanácsadás is elérhető lesz számukra.

A munkavállalást segítő szolgáltatásokban az akadálymentességet-, a munkakeresésben a fogyatékosságot kompenzáló segítséget biztosítjuk ügyfeleinknek.

A felkészítés után a következő lépés a képzésbe helyezés, ahol továbbra is kapcsolatban maradunk résztvevőinkkel. A résztvevő célcsoport számára akkreditált képzések elérhetőek a programban: ECDL Start és takarító tanfolyam keretében. A képzést követően készségfejlesztő tréningeket, álláskereső tréninget, és életmód tanácsadást biztosítunk ügyfeleinknek. A csoportokban olyan készségfejlesztő munka folyik, amelyek megerősítik az ügyfelünket abban, hogy képes legyen az életmódját, jövedelemi helyzetét, időbeosztását meghatározó kérdésekben dönteni. 

A munkavállalási tréningek keretében javítjuk a résztvevők elhelyezkedési esélyeit, feltárjuk és fejlesztjük a résztvevők kulcsképességeit és készségeit. Személyre szóló elemzéseket készítünk a résztvevők munkavállalását elősegítő és akadályozó tényezőkről. 
A résztvevők pozitív megerősítésével elősegítjük a reálisabb pozitívabb énkép kialakítását

Minden ügyfél személyes preferenciáit felmérjük és megkeressük számukra azt a munkakört, ami ennek megfelel.

A sikeres elhelyezés érdekében felmérjük a munkáltatói igényeket, végrehajtjuk a munkakörillesztést, a potenciális munkáltatókat motiváljuk, és felkészítjük a hátrányos helyzetű munkavállalók fogadására.

Az után követés során megvalósul a beilleszkedés folyamatának nyomon követése, tovább folytatódik a résztvevők munkában maradásának motiválása, a tanácsadói támogatás, a mentori és segítő szolgáltatások működtetése.
Az ingyenes jogi tanácsadást és mentorálást a projekt ideje alatt mindvégig biztosítjuk. A résztvevők lemorzsolódásának elkerülésére előtérbe helyezzük a pozitív megerősítést, a motivációs szint fenntartását, biztosítjuk a pszicho szociális segítő szolgáltatásokat.
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Üllő, 2010. február 01.
A projekt az Európai Unió támogatásával,


az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.








