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Előterjesztés

 A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

I. A települési támogatás rendszerének bevezetése óta eltelt 1 év tapasztalatai alapján az Egészségügyi és Szociális Bizottság az alábbi rendeletmódosítási javaslatokat fogalmazta meg:

1./ Ápolási támogatás folyósításánál az ápolt személy halálesete miatti megszüntetés csak a halálesetet  követő második hónap utolsó napjával történjen meg, így az ápoló plusz 2 havi támogatásban részesül, nem marad ellátás nélkül, amíg munkát talál magának, illetve 3 hónap együttműködést követően válik a munkaügyi központnál álláskeresési támogatásra jogosulttá.
2./ A bizottság javasolja a rendkívüli települési támogatás jogosultsági jövedelemhatárának megemelését. Jelenleg a jövedelemhatár ennél a támogatási formánál családban élőknél a nyugdíjminimum 130 %-a (37.050,-Ft) egyedül élőnél a nyugdíjminimum 180 %-a (51.300,-Ft) egy főre jutó havi jövedelem. A bizottság egyrészt azért tartja indokoltnak az emelést, mert a nyugdíjminimum összege évek óta nem emelkedett, a jövedelemszintek kis mértékű emelkedése folytán is egyre kevesebben jogosultak az ellátásra. A megélhetés költségei azonban egyre magasabbak. Másrészt a döntéshozó bizottságnak nagy mozgástere van a rendkívüli települési támogatás összegének meghatározásában (3.000-28.500,-Ft), melyet a kérelmező jövedelme, az általa eltartott gyermekek száma, szociális körülményei, rászorultsága, egyéb támogatásai és a kérelemben megjelölt indok figyelembe vételével állapít meg. Így ahol valós, súlyos megélhetési problémák vannak nagyobb segítséget tudunk nyújtani, de kevéssé indokolt esetben lényegesen alacsonyabb összegű támogatás is biztosítható, ezáltal nem történhet költségvetési előirányzat túllépés. A javasolt jövedelemhatár családban élőknél a nyugdíjminimum 180 %-a (51.300,-Ft), egyedül élőknél a nyugdíjminimum 200 %-a (57.000,-Ft).
3./ Felmerült az a javaslat, hogy indokolt megszüntetni a gyógyszertámogatás jogosultsági feltételénél a gyógyszerköltség jövedelemhez viszonyított 10 %-os arányát. Gyakori eset, hogy az alacsony jövedelem mellett azért kell elutasítani a kérelmet, mert a gyógyszerköltség nem éri el ezt a limitet. Lényeges, hogy továbbra is csak az orvos által felírt és igazolt, folyamatosan szedett vagy terápiás gyógyszerek költsége vonható be a támogatásba. A javaslat szerint 100 %-os támogatást a jelenleg hatályos szabályozás szerinti, nyugdíjminimum alatti jövedelem helyett a nyugdíjminimum 150 %-a (42.750,-Ft)  alatti jövedelemmel rendelkezők kaphatják. Az ennél magasabb  jövedelműek a gyógyszerköltség 50 %-ának megfelelő támogatásban részesülhetnek. A támogatás felső határa esetenként 10.000,-Ft legyen. 
A gyógyszertámogatásnál a Bizottság javasolja, hogy a jogosultsági feltételek mellett az egyszeri,  nagyobb összegű kiadással járó segédeszköz vásárláshoz (szemüveg, hallókészülék, kerekesszék) legyen lehetőség nagyobb összegű támogatást nyújtani. Ebben az esetben az alacsonyabb jövedelmi kategóriában a támogatás felső határa az eddigi  30 %, de legfeljebb 30.000,-Ft helyett 60 %, de legfeljebb 50.000,-Ft, a magasabb jövedelmi kategóriában 30 %, de legfeljebb 20.000,-Ft helyett 30 %, de legfeljebb 30.000,-Ft legyen azzal, hogy az önkormányzat a támogatást előre, orvosi javaslat és árkalkuláció alapján folyósítja.
A Bizottság javasolja, hogy a gyógyszertámogatásra jogosult személyek részére –amennyiben az egészségi állapotuk, elesettségük miatt nem tudják igénybe venni a tömegközlekedést- gyógykezelés céljából az egészségügyi intézménybe való eljutásukhoz (Budapest és Pest megye területére) biztosítson az önkormányzat utazási támogatást. Az egyéni utazás, személytaxi indokoltságát a háziorvos igazolja. A kérelemhez csatolni kell az utazási számlát, és arról az ESZB dönt. A támogatás összege hasonló a gyógyszertámogatás összegéhez, a nyugdíjminimum 150 %-áig terjedő jövedelemnél a költség 100 %-a, ezen jövedelmi összeg fölött 50 %-a, amit évi 12 alkalommal lehet folyósítani. 
4./ A temetési segély jelenleg nem összegszerűen, hanem a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségének 15 %-ában van meghatározva. Ennek összegszerű megállapításához minden év elején bekértük a helyi temetkezési szolgáltatóktól a legolcsóbb temetésre vonatkozó árkalkulációt és annak megfelelően állapítottuk meg az adott év során a támogatást. 2016-ban ez a kalkuláció kedvezőtlenül alakult, mert az egyik szolgáltató olyan alacsony temetési költséget adott meg, mely alapján a tavalyi temetési segély összegéhez képest ( 27.100,-Ft) idén csak 20.000,-Ft támogatást tud a Bizottság megállapítani. A Bizottság javasolja, hogy a továbbiakban fix összegben, a nyugdíjminimum összegében (28.500,-Ft) szabályozza a rendelet a temetési segélyt, így nem fordulhat elő hasonló helyzet. 
II. A Pest Megyei Kormányhivatal 2016. március 17-én ellenőrzést végzett az Üllő Város Humán Szolgáltató Központnál. Az utóellenőrzés során, ezév januárjában megállapította, hogy az önkormányzat rendeletében a családsegítés csak felsorolás szintjén szerepel, ezért szükséges a helyi rendelet kiegészítése. 

Fentieken túl korrigálni kell a házi segítségnyújtás előző ülésen megállapított térítési díjait a kerekítés szabályai miatt. 
Probléma adódik abból is, hogy a szociális rendelet 29. § a) pontja szerint a szociális étkeztetés térítési díja kiszállítás nélkül 330,-Ft+ÁFA, kiszállítással 340,-Ft+ÁFA, tehát a különbség nettó 10,-Ft. 
A rendelet 31. § (2) bekezdése szerint a gondozási szükséglettel nem rendelkező, házi segítségnyújtásra nem jogosult, de szociális étkeztetésben részesülő személy is igénybe veheti az étel kiszállítását. Esetében az ebéd kiszállításának díj ha az ellátott jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 150 %-át  60,-Ft/nap, ha az ellátott jövedelme meghaladja a nyugdíjminimum 
150 %-át 150,-Ft/nap.  Az önköltség számítás alapján a kiszállítás költsége minden esetben 10,-Ft.
A térítési díjak szabályozásával kapcsolatban jelzés érkezett, hogy a rendeletben csak az intézményi térítési díjat állapíthatja meg a testület, míg az ellátott által fizetendő, ún. személyi térítési dij megállapítássára az intézményvezető jogosult. Erre tekintettel a személyi térítési díjra vonatkozó szabályok hatályon kívül helyezésre kerülnek. Ugyanakkor szabályzatban szükséges rögzíteni a térítési díjak mérséklésére vonatkozó rendelkezéseket.
A rendelet 28. § (3)  c) pontja alapján az étkeztetés ill. házi segítségnyújtás megszüntetésre kerül, ha az ellátott  legalább 3 havi díjhátralékkal rendelkezik, kivéve, ha az étkeztetés vagy a házi segítségnyújtás megvonása veszélyezteti az ellátott életét.

Tisztelt Képviselő- testület!

Tájékoztatom Önöket, hogy a rendelet-tervezetet az Egészségügyi és Szociális Bizottság, a 2016. 04.25-i ülésén megtárgyalta és elfogadásra javasolta.
Fentiek alapján a mellékelt rendelettervezetet és az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet módosításáról készült előterjesztést megtárgyalta és felkéri a Humán Szolgáltató Központ Vezetőjét a személyi térítési díjak megállapításnak szabályait tartalmazó szabályzat – 2016. május 15-ig történő -  elkészítésére és annak fenntartó részére történő benyújtására.

Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Üllő, 2016. április 21.

                                                                                    
Fazekas Violetta sk. 






                            ESZB elnöke
Üllő Város Önkormányzat

    /2016. (     )  önkormányzati rendelete

 a pénzbeli és természetben 

nyújtott szociális ellátásokról,  valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról  
szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1)  a, pontjában és (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a szociális ellátásokról és a szociális igazgatásról szóló, többször módosított 1993. III. tv.  115. § (1) bekezdésében és a 132.§ (4) g) pontjában kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §
A 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.) az alábbi, 16/A §-al egészül ki:

„16/A § Ha az ápolt személy elhalálozik, az ápolási támogatást a halálesetet követő második hónap utolsó napjával kell megszüntetni.”

2. §
A R. 18. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„18. § (1) Az Egészségügyi és Szociális Bizottság eseti jelleggel rendkívüli települési támogatást nyújt a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzdő szociálisan rászorult családok részére, amelyeknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 180 %-át,  illetve azon személyek részére, akiknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át.”

3.§

A R. 19. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„19. § (1) Az Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága  gyógyszertámogatásban részesíti azt a személyt vagy családot, akinek az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át és az esetenként jelentkező magas gyógyszerkiadását ill. gyógyászati segédeszköz kiadását jövedelmi helyzete miatt nem képes viselni, továbbá utazási támogatásban részesíti azt a személyt, aki gyógyszertámogatásra jogosult és gyógykezeléséhez az egészségi állapota, elesettsége miatt nem tudja igénybe venni a tömegközlekedést – Budapest vagy Pest megye területén lévő -  egészségügyi intézménybe való eljutásához.
(2) A kérelemhez csatolni kell a gyógyszerköltség összegéről a gyógyszertár által kiállított igazolást és a gyógyszerköltséget igazoló tételes nyugtát, gyógyászati segédeszköz esetén az orvosi javaslatot és az árkalkulációt, utazási támogatásnál az utazási számlát.”
4.§

A R. 20. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

20. § (1)  A támogatás összege gyógyszer esetén: 

a) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át meg nem haladó egy főre jutó jövedelem esetén az 1 havi gyógyszerköltség 100 %-a.

b) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át meghaladó jövedelem esetén az 1 havi gyógyszerköltség 50 %-a,
de legfeljebb 10.000,-Ft.
(2) A támogatás összege gyógyászati segédeszköz esetén:

a) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át meg nem haladó egy főre jutó jövedelem esetén a gyógyászati segédeszköz költségének 60 %-a, de legfeljebb 50.000,-Ft.

b) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át meghaladó egy főre jutó jövedelem esetén a gyógyászati segédeszköz költségének 30 %-a, de 
c) legfeljebb 30.000,-Ft.
(3) A támogatás összege utazási kedvezmény esetén:
c) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át meg nem haladó egy főre jutó jövedelem esetén az utazási költség 100 %-a.

d) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át meghaladó jövedelem esetén az utazási költség  50 %-a.

(4) Gyógyszertámogatás legfeljebb 2 havonta 1 alkalommal, gyógyászati segédeszköz támogatás évente 1 alkalommal, utazási támogatás évente 12 alkalommal adható.”

5.§

A R. 21.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) Temetési költségekhez való hozzájárulásként megállapított temetési támogatás összege a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege.”

6. §
A R 27. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„(2) Az önkormányzat az étkeztetést, az Sztv. 63.§-a szerinti házi segítségnyújtást, az Sztv. 65.§-a szerinti jelzőrendszeres házi segítségnyújtást és az Sztv. 64. §-a illetve a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 94. § (2a) bekezdése szerinti család és gyermekjóléti szolgáltatást az Üllői Humán Szolgáltató Központ által biztosítja. Az ellátás igénybevételére irányuló kérelmet az Üllő Város Humán Szolgáltató Központnál kell benyújtani és arról az intézmény igazgatója dönt.”
7.§

A R. 28.§ (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) A (3) bekezdés c, pontjának alkalmazásában az életet veszélyeztető körülményt környezettanulmány és a Humán Szolgáltató Központ Igazgatójának szakmai javaslata alapján az Egészségügyi és Szociális Bizottság állapítja meg, és fennállása esetén további 3 hónapig biztosítható az díjhátralékkal rendelkező ellátott részére az étkeztetés és a házi segítségnyújtás.”

8.§
A R. 29. § -a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„29.§. (1)  A személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi térítési díja a szociálisan rászorult igénybe vevők esetében a szolgáltatási önköltség összege:
a) étkeztetés   kiszállítás nélkül: 330,-Ft+ÁFA/adag

                   kiszállítással: 340,-Ft+ ÁFA/adag

b) házi segítségnyújtás
                               szociális segítés   
260,-Ft/óra

                               személyi gondozás
565,-Ft/óra

c) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:  265,- Ft/nap

d) gondozási szükséglettel nem rendelkező, házi segítségnyújtásra nem jogosult, de szociális étkeztetésben részesülő személy által igényelt ételkiszállítás: 10,- Ft/nap.

(2) Az intézményi térítési díj mértékét az intézményvezető a fizetésre kötelezett kérelmére,  jövedelmi helyzetére tekintettel csökkentheti. (személyi térítési díj). 
9.§
(1) Ez a rendelet 2016. június 1. napján lép hatályba és a következő napon hatályát veszti. 
(2) Hatályát veszti a R. 30-32. §-a  és 32/B. §-a.

Üllő, 2016. április
  Kissné Szabó Katalin



             
Földváriné dr. Kürthy Krisztina


polgármester







jegyző

