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E l ő t e r j e s z t é s

Állomás utcai óvodánál felmerülő parkolási nehézségek megtárgyalására

 Tisztelt Képviselőtestület!

  Az Állomás – Deák Ferenc utca sarkán lévő óvodánál a következő parkolási problémák merültek fel. A reggel munkába igyekvő emberek valószínűleg kényelmi okokból a Deák Ferenc utcában az óvoda oldalán állnak meg az autóikkal, így a reggel óvodába érkező gyerekeket szállító szülőktől veszik el a megállás és a parkolás lehetőségét.

  A felmerülő probléma igen összetett, mert nehéznek tűnik szétválasztani a munkába siető, ill. az óvodába érkező embereket.

 A jelen megoldás szerint a Deák Ferenc utcában az óvoda oldalán megállni tilos tábla található 60 m-es hosszúsági korláttal, így itt nem is lehet megállni. Míg a szemközti oldalon megállni tilos tábla található 10 m-es hosszúsági korláttal kiegészítve. Ezen a szakaszon autók is parkolnak, feltehetőleg a vonattal közlekedők autói.
 Két alternatívát látunk a probléma megoldására:

1. Az első a jelenleg kialakult parkolási rend megtartása az alábbi módosításokkal. A Deák Ferenc utcában az óvoda oldalán található megállni tilos 60 m-es kiegészítő táblát egészítse ki a kivéve óvoda látogatók részére felirattal. A Deák Ferenc utca másik oldalán, a megállni tilos tábla 10 m-es hosszúsági korláttal maradjon, de ide ki kell helyezni egy olyan táblát is, ami csak az óvodába igyekvők számára biztosít parkolási lehetőséget. Valamint tájékoztatnunk kell a lakosságot a kialakult helyzetről. Továbbá kérnünk kell őket, hogy aki reggel munkába igyekszik mindenképpen az erre kialakított P+R parkolókat használja, és ne vegyék el az óvodába érkezőktől a helyet. 

2. A Deák Ferenc utca átépítése után kerékpárút, gyalogjárda kerül kialakításra. A Deák Ferenc utcában az óvoda oldalán a parkolás szűnjön meg, ami valószínűleg nem is lesz lehetséges a megépülő kerékpárút, gyalogjárda miatt. A Deák Ferenc utca másik oldalán parkolók kialakítása szükséges, ami csak az óvodába érkezők használhatnak.  A parkolók kialakítását mindenképpen un. halszálka formájában kell kialakítani a könnyebb megállást elősegítve ezzel is.

   A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2016. április 19-én megtárgyalta az előterjesztést és felkérte a Hivatalt, hogy a KRESZ szabályainak megfelelően helyezze el a szükséges kiegészítő táblákat.
  A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem Önök elé.

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Állomás utcai óvodánál felmerülő parkolási nehézségek megszüntetésére elrendeli a következő    kiegészítő  táblák kihelyezését:

· A Deák Ferenc utcában az óvoda oldalán található 60 m-es hosszúsági korláttal ellátott „megállni tilos” táblát kiegészíti a „kivéve óvodai dolgozók részére” felirattal. 
· A Deák Ferenc utca másik oldalán a „megállni tilos” táblát két alábbi kiegészítő táblával egészít ki: 
 „60m”-es hosszúsági korlát parkolást jelző tábla továbbá  
„19h-7h” időkorlátot tartalmazó tábla.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: azonnal.
Üllő, 2016. április 25.
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