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Előterjesztés

Belterületbe csatolási kérelem megtárgyalásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Szadlonné Kerekes Enikő kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben a Pipacs utcában lévő 0141/15 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonását kéri családi ház építési engedélyezéséhez.

A 3857 m2 nagyságú ingatlan a Pipacs utca utolsó lakott belterületi telkétől kb. 100 méterre található és a hatályos (HÉSz) és Szabályozási Terv szerint a kertvárosias lakóterület Lke-2 jelű övezetébe tartozik.
A telek tehát olyan övezetbe tartozik, amelyen engedélyezhető családi ház építése a telek szántó művelésből való kivonását és a HÉSz alapján szükséges belterületbe csatolását követően.
A szántó művelésből való kivonás már megtörtént, a belterületbe csatolás pedig a Képviselő-testület hatásköre.
Az Étv. szerint belterületi lakóingatlanok esetében- amennyiben ettől eltérő megállapodás, szerződés nem köttetett- az önkormányzatnak kellene biztosítania az ingatlan ivóvízzel és elektromos energiával történő ellátását.

Éppen ezért az ingatlan teljes közművesítését, továbbá igény esetén útkapcsolatának kialakítását, valamint a belterületbe csatolás geodéziai munkáinak költségét az Önkormányzat és a 0141/15 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa között kötendő településrendezési szerződésben szükséges szabályozni.
Továbbá ugyanebben a szerződésben szükséges rögzíteni, hogy az ingatlanból a Pipacs utca, valamint az arra merőleges, a telek oldalán futó út-szélesítésére a szabályozási terv szerint biztosítandó részt telekmegosztás során le kell választani és önálló helyrajzi számon útként kell feltüntetni az ingatlan-nyilvántartásban.
Az előterjesztéshez mellékeltünk— az ingatlan méretére és használati módjára tekintettel— egy kis terjedelmű településrendezési szerződés-tervezetet.
A tervezet 1. pontja szerint az ingatlan jelenlegi tulajdonosa vállalja az ingatlan közművesítését, sőt a szerződés-tervezet rögzíti, hogy a közművesítés az ingatlan mindenkori tulajdonosának kötelezettsége.

A tervezet 2. pontjában az Önkormányzat vállalja, hogy a szerződés aláírását követően kezdeményezi a 0141/15 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolását, de nem vállal kötelezettséget az ingatlanhoz vezető út szilárd burkolatú kialakítására, azaz útépítést nem hajt végre a tulajdonos ingatlanának kényelmesebb megközelítése érdekében.
A 4. pontban a tulajdonos vállalja a belterületbe csatolással járó valamennyi költséget; végül a 5. pontban a 0141/15 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kijelenti, hogy az ingatlan belterületbe csatolásával összefüggésben az Önkormányzattal szemben semminemű további követelése nem áll fenn és ilyen igényt a jövőben sem támaszt.
Tájékoztatom Önöket, hogy a VKB közvetlenül a testületi ülés előtt tárgyalja jelen napirendet, ezért döntésükről az ülésen, szóban tájékoztatjuk Önöket.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a képviselőtestület elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának képviselőtestülete  a helyi építési szabályzatról szóló— többször módosított— 9/2004.(IV.1.) számú Ö.K. rendelet mellékletét képező szabályozási terv alapján abban az esetben kezdeményezi az Üllő, 0141/15 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolását, ha a belterületbe csatolás geodéziai munkáinak, továbbá az ingatlan teljes közművesítésének, valamint igény esetén az útkapcsolat szilárd burkolattal történő kialakításának költségét a 0141/15 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa vállalja és azt az Önkormányzat és az ingatlantulajdonos között kötendő településrendezési szerződésben rögzíti.
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