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Előterjesztés

Ócsa város településrendezési eszközeinek véleményezéséhez

Tisztelt Képviselőtestület!

Ócsa polgármestere a mellékelt levélben tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a város tavaly nyáron elfogadott koncepciója és az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 38.§ alapján elindította településszerkezeti- és szabályozási tervének, valamint helyi építési szabályzatának véleményezési eljárását, amelybe a partnerségi szabályok alapján Önkormányzatunkat is bevonta.

A Rendelet 38.§ (4) bekezdés c) pontja alapján a települési önkormányzat ez esetben a közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint az egyéb környezeti hatásokra vonatkozó észrevételeit teszi meg.

Véleményének kialakításához az alábbiakról tájékoztatjuk a Tisztelt Bizottságot:

Ócsa környezeti hatása— amely mindössze a közigazgatási határtól 1 km-re lévő üllői erdőterületeket érinti minimálisan— az Országos Területrendezési Terv szerint és a Budapesti Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló törvény szerint is az Ócsa 0150 és 0152 hrsz-ú ingatlanok kiemelt fontosságú honvédelmi övezet (honvédelmi gyakorlótér). Az övezeti besorolás fenntartását a honvédelmi tárca hosszú távon tervezi, így az OTÉK és a BATrT rendelkezéseinek megfelelően az Üllő közigazgatási határával szomszédos ócsai honvédelmi gyakorlótér esetében a gyakorlótér ingatlanhatárától 1000 méter távolságú védőterületet beillesztjük a készülő üllői településrendezési eszközökbe.
A gyakorlótér (barna Kb-Hv jelű terület) után, tehát az Üllőtől messzebb eső területeken, Ócsa településszerkezeti terve távlati ipari (Gip), illetve Gksz területfelhasználást jelöl (1. számú tervrészlet), amelynek konkrétumok hiányában környezeti hatása még nem ismert. Ugyanakkor jelenleg ezeken a területeken— éppen a távlati fejlesztési célok megvalósíthatósága érdekében— korlátozottan használható mezőgazdasági szabályozás (Mko-2) van érvényben (2. számú tervrészlet), amelynek környezeti hatása az eddigiekhez képest változatlan.
A 4603 jelű úttól eltekintve a két település között közvetlen közmű-infrastrukturális kapcsolat nincsen.
Tájékoztatom Önöket, hogy a VKB közvetlenül a testületi ülés előtt tárgyalja jelen napirendet, ezért döntésükről az ülésen, szóban tájékoztatjuk Önöket.

A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem Önök elé:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 38.§ (4) bekezdés c) pontja alapján tájékoztatja Ócsa Város Önkormányzatát, hogy az ócsai honvédelmi gyakorlótér Üllőt érintő védőövezetét— mint a környezet erdő területfelhasználását érintő hatást— Üllő településrendezési eszközeiben megjeleníti.

Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
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