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Előterjesztés

Gyömrő város településrendezési eszközeinek módosításához
Tisztelt Képviselőtestület!

Gyömrő polgármestere a mellékelt levélben tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a város a Mendével közös közigazgatási határán lévő 0148/8 és 0148/16 hrsz-okkal jelölt közlekedési terület besorolású ingatlanok területfelhasználását különleges, beépítésre nem szánt sportolási célú területre módosítja füves és műfüves sportpályák, valamint a kapcsolódó létesítmények elhelyezése céljára. A város az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 32.§ (4) bekezdése szerinti egyszerűsített véleményezési eljárást indított el.
A véleményezésben az érintett szomszédos önkormányzatok, így Üllő is a Rendelet 38.§ (4) bekezdés c) pontja alapján a közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint az egyéb környezeti hatásokra vonatkozó észrevételeit teheti meg.

Véleményének kialakításához az alábbiakról tájékoztatjuk a Tisztelt Bizottságot:

A módosítással érintett, valamivel több, mint 5 ha nagyságú, Gyömrő közigazgatási területének Üllőtől legtávolabb eső területén megépítendő sportlétesítmények Üllőre környezeti hatást nem gyakorolnak. A létesítmények közművekkel való ellátása, további infrastruktúrájának kialakítása teljes egészében a gyömrői kapacitásokból biztosítható.
Tájékoztatom Önöket, hogy a VKB közvetlenül a testületi ülés előtt tárgyalja jelen napirendet, ezért döntésükről az ülésen, szóban tájékoztatjuk Önöket.

A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem Önök elé:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 38.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogával élve megismerte Gyömrő Város 0148/8 és 0148/16 hrsz-ú területekre vonatkozó településszerkezeti- és szabályozási terv, valamint helyi építési szabályzat módosítását és tájékoztatja Gyömrő Önkormányzatát, hogy azzal kapcsolatban az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti hatásokra vonatkozóan észrevételt nem tesz.

Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
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