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Előterjesztés
a Kenderes dűlő területeinek hasznosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!
2016. március 21-én egyeztetést folytattunk a hivatalban a Kenderes dűlő-beli ingatlanok hasznosításáról. Az egyeztetésen jelen volt Kissné Szabó Katalin polgármester, Kiss Tibor VKB elnök, Virág Andrea aljegyző, Gubán Sándor főépítész, valamint az ingatlantulajdonosok képviseletében Monostori Sándorné, továbbá a területen építeni szándékozó vállalkozó és a képviseletében Szesztay Domokos.

A területfelhasználási szándék jelenleg a Kenderes dűlő területének kb. 11 ha nagyságú területére irányul, amelynek mintegy 2/3-a a településszerkezeti tervünk szerint védőerdő és az Agglomeráció területszerkezeti terve szerint is erdőgazdálkodási térség.

Mindössze tehát a maradék kb. 4 hektár terület, amely Lke övezet, részletes szabályozás nélkül.

A 4 hektár területen becslés szerint 30-40 telek alakítható ki, amelyhez telepítési- és beépítési tanulmányterv is szükséges a 224/2009.(X.22.) számú önkormányzati határozat szerint a Praxis Kft. által készített Talajmechanikai és Hidrogeológiai szakvéleményben foglaltak szerinti vízrendezés és tereprendezés tervezésével. Végül pedig ez alapján szükséges egy településrendezési szerződés megkötése a tervezés alapján elvégzendő feladatokra, valamint a népességnövekedés miatti intézmény-fejlesztésre és végül a részletes szabályozási terv kidolgozása.

A tulajdonosok és a vállalkozó hasznosítási szándéka azonban egyelőre úgy néz ki, hogy 95-100 telek kialakítására irányul, amely így az erdőgazdálkodási térséget is érintené, de az csak az agglomerációs törvényben biztosított 2% terhére lenne kijelölhető.

A tulajdonosok részéről felmerült, hogy ez az erdőgazdálkodási térség, amely a településszerkezeti tervünk szerint védőerdő, korábban nem szerepelt a településszerkezeti tervben és a tudtukon kívül került a tervbe. Ezzel kapcsolatban megvizsgáltuk az 1990. évi Általános Rendezési Tervet és megállapítottuk, hogy már az 1990-es tervlapon is erdőterületként került megjelölésre a kérdéses terület, valamint a 2004. márciusában elfogadott településszerkezeti tervlapon is védőerdőként szerepel ugyanaz a terület.
A 2% a Tér-T-Rend jelenlegi számításai szerint 29 hektár, amelyből a jelen tájékoztató második bekezdésében foglaltak alapján— és ilyen irányú testületi döntés esetén— a kb. 7 hektár erdő területét le kellene vonnunk, tehát maradna 22 hektár.

A 2% „mozgásterünk” felhasználásához egyébként nem kell területrendezési hatósági eljárás, de azt tudni kell, hogy ebből a 2%-ból kell „fedeznünk” azt is, ha a magas zöldfelületi arányú települési térségeinkben (Dóra major, Tornyoslöb, Vásártér major: összesen: 89 ha) fejlesztési szándék jelenne meg és a maximálisan kihasználható 30%-án, (kb. 26 hektár) szükségessé válna beépítésre szánt területek kijelölése.

Tehát a testületnek egy ilyen döntéshez mérlegelnie kell, hogy a sport és rekreációs célú fejlesztésekkel szembe helyez-e egy vasút és lehetséges intermodális központ melletti, feltöltendő területre tervezett lakóterület fejlesztést.

A VKB 2016. április 26-án a Kenderes témájában egy egyeztető ülést tartott, amelyen jelen voltak a Kenderes dűlőben található ingatlanok tulajdonosainak képviselői, valamint egy általuk megbízott településtervező. A Bizottsági ülés újbóli összehívásának lényege elsősorban az volt, hogy tisztázásra kerüljenek azon félreértések, amelyek következtében a tulajdonosok képviselői a Kenderes teljes területére— beleértve a védőerdőt is— értelmezték a korábbi 2004-es és 2009-es határozatokat a területek beépítési koncepciójának, illetve szabályozásának kidolgozásáról.

A Bizottság ezen ülésen tájékoztatta a tulajdonosok képviselőit, hogy a beépítési koncepció és részletes szabályozás tulajdonosok, illetve fejlesztők költségére történő kidolgozását megengedő határozatok az előterjesztésekben is alátámasztottan csak a szerkezeti terv kertvárosias lakóövezetbe sorolt részeire szóltak.

Így csak a jelen előterjesztésben szereplő határozati javaslattal adott lehetőséget a bizottság arra, hogy szakemberek a vonatkozó jogszabályok figyelembe vételével megvizsgálják a Kenderes erdőgazdálkodási térségbe tartozó területeinek lakóövezetbe sorolási lehetőségét.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatának figyelembe vételével hozza meg határozatát:

Határozati javaslat

1. alternatíva:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társult települések főépítésze, valamint településrendező tervezők bevonásával megvizsgálja a lehetőségét, hogy az Üllő, Kenderes dűlőben lévő 0129/159 hrsz-tól 0129/179 hrsz-ig terjedő területek, valamint a 0129/144 hrsz-tól 0129/151 hrsz-ig terjedő területek egy részének terhére— amelyek az agglomeráció területrendezési terve szerinti erdőgazdálkodási térségbe tartoznak— növelhető-e a városias települési térség a Budapesti Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló 2005. évi LXIV. törvény 7.§ (2) bekezdése (2%-os növekmény lehetősége) alapján.

2. alternatíva:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nem támogatja a Képviselő-testületnek az Üllő, Kenderes dűlőben lévő 0129/159 hrsz-tól 0129/179 hrsz-ig terjedő területek, valamint a 0129/144 hrsz-tól 0129/151 hrsz-ig terjedő területeken a városias települési térség növelését.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal                                          Kiss Tibor
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