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E l ő t e r j e s z t é s

bérleti jog átruházásával kapcsolatosan !
Tisztelt Képviselőtestület !

A Képviselőtestület 16/2014. (I.23.) számú Ö.H. határozatában úgy döntött, hogy 2014. március 1.-étől határozatlan időre a G-Four Mérnöki és Szolgáltató Bt.-vel (továbbiakban: Bt.) köt bérleti szerződést, a gazdasági szolgáltató házban található 51 m2 alapterületű „büfé”-ként hasznosított üzlethelyiségre vonatkozóan. A helyiség bérleti díját a Képviselőtestület 40.157.-Ft. + ÁFA összegben határozta meg, mely azóta sem változott, tekintettel az elmúlt évek alacsony inflációs rátájára.

2016. április elején tapasztaltuk, hogy a közösségi hálón, valamint egy ingatlan értékesítéssel foglalkozó portálon az érintett önkormányzati helyiség bérleti jog átruházásának hirdetése jelent meg. Bérlő a bérleti jogért 4 milliót forintot kért.
Telefonon még aznap felkerestük a Bt. képviselőjét Gyenes Melindát, aki elmondta, hogy valóban ő adta fel hirdetést. Tájékoztattuk bérlőt, hogy a bérleti szerződés 10. pontja értelmében, a bérleti jog átruházására csak bérbeadó előzetes írásbeli engedélye alapján kerülhet sor, ezért felkértük, hogy intézkedjen a hirdetés azonnali törléséről.
Fentiekre tekintettel bérlő a mellékelt kérelmet nyújtotta be a Képviselőtestület részére. Nevezett a kérelemben előadta, hogy a szeretné a bérleti jog átruházását kezdeményezni, tekintettel arra, hogy meglévő tevékenységét gyermekvállalás céljából megkívánja szüntetni. 

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2016. április 19.-én megtárgyalta és azt javasolta a Képviselőtestületnek, hogy ne engedélyezze a bérleti jog átruházását.
Fentiekre tekintettel kérjük a Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a hozza meg határozatát. 

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nem engedélyezi a G-Four Mérnöki és Szolgáltató Betéti Társasság (1134. Budapest, Csángó u. 26. V. emelet. 1., cégvezető: Gyenes Melinda Anita) részére a gazdasági szolgáltató házban található, 51 m2 alapterületű - „büfé”-ként hasznosított üzlethelyiség bérleti jogának  átruházását.
Felhatalmazza Polgármesterét, hogy bérlőt a döntésről értesítse. 
Felelős: Kiss Tibor VKB. elnöke 
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