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Előterjesztés
a vagyonnyilatkozatok nyilvánossá tételével kapcsolatos képviselői indítványhoz
Tisztelt Képviselőtestület!

Gazsi Dávid képviselő úr egyéni képviselői indítványt nyújtott be, amelyben kezdeményezi a képviselők, az önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságok vezetőinek, valamint az intézményvezetők vagyonnyilatkozatainak honlapon történő közzétételét.

A nyilvánosság, hozzáférhetőség szempontjából a vagyonnyilatkozatoknak jelenleg három formáját különböztethetjük meg: kötelezően közzéteendő (pl. országgyűlési képviselő) igénylés útján hozzáférhető (pl. önkormányzati képviselői) és a nem nyilvános (pl. hozzátartozó, közszolgálatban álló személyek vagyonnyilatkozata)
A képviselők (ideértve a Polgármestert is) vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségével kapcsolatos szabályokat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 39. §-a szabályozza, mely szerint „Az önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozata - az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével - közérdekből nyilvános.”
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. alapján a közérdekből nyilvános adatotok mindenki számára megismerhetők.

A jogszabály ugyanakkor nem teszi kötelezővé ennek közzétételét. Ugyanakkor semmilyen rendelkezés nem tiltja, hogy a helyi önkormányzatok elrendeljék a vagyonnyilatkozatok közzétételét.

Fontos megjegyezni, hogy a képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak az ellenőrző bizottság tagjai tekinthetnek be ellenőrzés céljából, amennyiben ilyen ellenőrzés kezdeményezésére kerül sor.

A gazdasági társaságok valamint az intézmények vezetőinek vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségére az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. tv rendelkezik. 
Ezen vagyonnyilatkozatokat a törvény alapján zárt borítékban kell leadni és megőrizni. A borítékokat csak – a jogszabály által rögzítettek szerinti -  vagyongyarapodási vizsgálat során lehet felbontani. 

Tisztelt Képviselőtestület!

Fentiek alapján a Képviselőtestület kizárólag az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatának honlapon történő közzétételével kapcsolatban hozhat döntést.

Kérem Önöket az indítvány ennek figyelembevételével történő megtárgyalására és álláspontjuk kialakítására.
Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, de érdemben nem tudott állást foglalni a kérdésben. (mindkét határozati javaslat elutasításra került).

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a vagyonnyilatkozatok nyilvánossá tételére irányuló önálló képviselői indítványt megtárgyalta és elrendeli képviselői vagyonnyilatkozatok honlapon történő közzétételét.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2016. április 25.
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