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Előterjesztés
  Testületi üléseken videófelvétel készítésére, Önkormányzati TV Portál létesítésére
Tisztelt Képviselő-testület!
Tájékoztatom Önöket, hogy Gazsi Dávid képviselő úr önálló képviselői indítványt nyújtott be, melyben javasolja a képviselő-testületi ülések kamerarendszer segítségével történő rögzítését, és a készült felvételek nyilvánosságra hozatalát, annak érdekében, hogy minél szélesebb körben és a lehető legteljesebb mértékben tájékoztathassuk az érdeklődő polgárokat a testületi ülésen elhangzott véleményekről, a meghozott döntésekről. A képviselői indítvány az előterjesztés mellékletét képezi.
A Globomax Zrt. felkereste önkormányzatunkat és tájékoztatást nyújtott az általa fejlesztett Önkormányzati TV portál és robotkamerás rendszer főbb jellemzőiről. A telepített robotkamerák segítségével lehetőség nyílna az ülésen video felvétel készítésére, mely (pluszköltség ellenében) akár élőben is közvetítésre kerülhetne. Lehetőség lenne csak az archív felvételek megtekintésére is, ebben az esetben napirendi pontok vagy felszólalások alapján van lehetőség böngészni a tartalomban.
A szolgáltatás becsült díja: 

· egyszeri kamera és szolgáltatás telepítési költség nettó 4.600.000-5.200.000 Ft +ÁFA (ennek kiegyenlítésére részletfizetéssel is lehetőség nyílik)
· Önkormányzati TV havi szolgáltatási díj csak archivált felvételek elérése esetén: nettó 30.000 Ft +ÁFA

· Élő közvetítésekhez szükséges szolgáltatási díj: az alap havidíj mellett további 10.000 Ft+ÁFA
A Globomax Kft. által benyújtott tájékoztató és árajánlat az előterjesztés mellékletét képezi.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2016. április 21-i ülésén a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elutasította.
A fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé:
Határozati Javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, nem veszi igénybe a Globomax Kft. Önkormányzati TV Portál szolgáltatását, melynek keretében telepített robotkamerás rendszer segítségével kerülnek rögzítésre a testületi ülések.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal 

Üllő, 2016. április 25.
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