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E l ő t e r j e s z t é s 

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyelőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. tv. 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról.
A tv. 31. §. (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.
Mint azt Önök is tudják, a képviselő-testület 186/2013. (XII.12.) számú határozatával fogadta el Üllő Város Önkormányzatának öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi programját. 

Az idézett jogszabály 31. §. (4) bekezdése értelmében:

 „A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a tv. 31.§(2) bekezdésében meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.” 
Jelen előterjesztés mellékleteként olvasható anyag azokkal a fejezetekkel, részekkel foglalkozik, ahol jelentősebb változások történtek az eredeti HEP elfogadása óta. 
A felülvizsgálatról szóló dokumentum az eredetileg elfogadott HEP-pel együtt érvényes. 
A helyi esélyegyenlőségi programokat az erre a feladatra kijelölt a települési önkormányzati köztisztviselők készítik el és vizsgálják felül, a Türr István Képző és Kutató Intézet (TKKI) által fenntartott esélyegyenlőségi mentorhálózat segítségével. 

Fenti jogszabályi előírásnak megfelelően a HEP helyzetelemzését és az Intézkedési Terv felülvizsgálatát elvégeztük és jóváhagyás céljából megküldtük az Intézet részére.  A TKKI részéről Kiss Csilla mentor az elkészült dokumentumot leellenőrizte majd a HEP jogszabályoknak történő megfelelőségét igazoló visszajelző lapot önkormányzatunk részére megküldte. 
[Az elkészített dokumentum, az Intézkedési Terv és a visszajelző lap jelen előterjesztéshez mellékletként csatolva vannak!]
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a település Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról szóló dokumentumot az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester


Határidő: 
azonnal
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