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Tisztelt Képviselőtestület!
A korábbi évek gyakorlatának megfelelően a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (továbbiakban: DPMV) megküldte a 2015. évre vonatkozó Éves Beszámolóját, amelyet, mint tulajdonosnak Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestületének meg kell tárgyalnia, és döntenie kell annak elfogadásáról, vagy elutasításáról. 
A leglényegesebb adat a DPMV gazdálkodást illetően az, hogy jelentős veszteséggel (a mérleg szerinti eredmény – 96.662 ezer forint) zárta a 2015. évet. A 2014. évhez képest ez jó eredménynek tekinthető, hiszen akkor a veszteség meghaladta a 223 millió forintot. (mellékletként csatoljuk a Társaság eredménykimutatását, az egyes településeken alkalmazott víz- és szennyvíz díjakat bemutató táblázatot, valamint az egyes települések eredményességét bemutató táblázatot).  
Még inkább örvendetes és talán előremutató az a tény, hogy az üzemi tevékenység eredménye a 2014. évi 232 milliós veszteség után 2015. évben 45,7 millió forintos pozitív eredménnyel zárt. A rendkívüli ráfordítások vesztesége (146 mFt) okozta a Társaság negatív eredményét, amely abból adódott, hogy az egyik tulajdonos önkormányzatnak térítésmentesen át kellett adni a viziközműveit. Meglátásunk szerint, amennyiben a DPMV Zrt. továbbra is rendkívül feszített gazdálkodást folytat, akkor elkerülhető lesz a feltőkésítés. Ehhez azonban a további években is nagyon hatékony, gazdaságos működést kell produkálnia.  

Mint mindig, természetesen most is a legfontosabb számunkra, hogy Üllő Város milyen eredménnyel szerepel a 2015. évben a DPMV gazdálkodásán belül.  

Üllő Városára az alábbi összefoglaló adatok vonatkoznak (ezer forintban):


Ivóvíz szolgáltatás adózás előtti eredménye:

58.508


Csatorna szolgáltatás adózás előtti eredménye:      - 38.445

Másodlagos tevékenység adózás előtti eredménye:    1.638

Adózás előtti eredmény összesen:


21.701
  
Adózott eredmény Üllőre vonatkozóan (kerekítés miatt ezer forint eltérés): 21.701 ezer forint, ez mintegy 8 millió forinttal haladja meg az előző évi eredményt. 
Az adózott eredmény az előző éveknek megfelelően az ivóvíz szolgáltatás eredményéből fakad, csakúgy, mint korábban, úgy 2015. évben is ez a terület kompenzálja a csatorna szolgáltatás negatív eredményét. A másodlagos tevékenység egyik évben pozitív, másik évben negatív, tehát meglehetősen hektikusan változik. Kijelenthető tehát, hogy Üllő eredményes évet zárt. 
Továbbra is cél – és ez eddig meg is valósult –, hogy a bérleti díj fedezze, lehetőség szerint meghaladja az elvégzendő/elvégzett felújításokat, beruházásokat, és így növelje a Város az eredményét. Ezt tervezetten kell végezni, ami részben megvalósul, de a tökéletesen még dolgozni kell. Mint Önök is tudják a díjakra már nincs ráhatása sem a szolgáltatónak, sem az Önkormányzatnak, hatósági árszabás működik 2012. óta.

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 2016. április 21-i ülésén megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselőtestület részére.
Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2015. évi beszámolóját.

A Képviselőtestület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
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polgármester 
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