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Tisztelt Képviselőtestület!

Az államháztartási tv. előírja, hogy a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig a Képviselőtestület elé kell terjeszteni a zárszámadási rendelettervezetet. 

Üllő Város költségvetésének teljesülése 

· Üllő Város Önkormányzata 

· Üllői Polgármesteri Hivatal
· Humán Szolgáltató Központ 

· Vargha Gyula Városi Könyvtár

költségvetéseiből adódik össze.  A zárszámadási rendelet mellékleteként csatolt táblázatok minden esetben bemutatják az eredeti előirányzatot (költségvetési tervszámok), valamint az utolsó (IV.) módosított előirányzat összegét. Általában ehhez az utolsó módosításhoz képest kell a teljesítéseket viszonyítani, hiszen év közben igen jelentős változások történtek, és ezek átvezetése a Képviselőtestület határozatai alapján év közben megtörténtek. Van egy-két eset azonban, ahol érdemes az eredeti előirányzatot figyelembe venni, és ennek függvényében megvizsgálni a teljesítési adatokat (ahol ilyen eset előfordul, ott külön jelezzük).
A zárszámadási rendeletnek (előterjesztés 4. számú melléklete) kötelező mellékletei vannak, ezek a következők:

1. sz. melléklet
Mérlegszerű kimutatás
2. sz. melléklet
Beruházások, felújítások

3. sz. melléklet
Közvetett támogatások

4. sz. melléklet
Céltámogatások

5. sz. melléklet
Európai Uniós támogatással megvalósuló beruházás

6. sz. melléklet
Bevételi és kiadási előirányzat teljesítése,
      7.   sz. melléklet
Egyszerűsített mérleg

      8.   sz. melléklet
Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés
      9.   sz. melléklet
Egyszerűsített pénzmaradvány kimutatás

    10.   sz. melléklet
Vagyonkimutatás

    11.   sz. melléklet
Értékvesztés kimutatása

Jelen beszámolóban ezen felül bemutatjuk a bizottsági keretek teljesülését (előterjesztés 1. sz. melléklet), a fajlagos költségek mutatóit (előterjesztés 2. sz. melléklet), valamint a 2015. évi belső ellenőrzésről készült jelentést (előterjesztést 3. sz. melléklet). 

Jelen előterjesztésben nem taglalnánk a költségvetés minden egyes sorát, hanem általánosságban adunk rövid összefoglalót. Természetesen, ahol szükségesnek tartjuk egy-egy tétel kiemelését és magyarázatát azt megtesszük.
Üllő Város összesen

Kiadások

A teljesítési táblázat kiadási oldalát áttekintve, megállapíthatjuk, hogy minden kiadási soron előirányzaton belül maradtunk, tehát előirányzat túllépés nem történt. A beruházásoknál az eredeti előirányzat és a teljesítés közötti jelentős különbözetet az elmaradt beruházások okozzák (erre az önkormányzatnál kitérünk). 
Bevételek
Minden bevételi előirányzaton túllépés történt, ami ebben az esetben pozitívan értékelhető. 
I. Üllő Város Önkormányzata

I. 1. Kiadások

I.1.1. Működési kiadások

Úgy ítéljük meg, hogy a működési kiadások közül nincs olyan tétel, amelyet ki kellene emelni, a teljesítési adatok minden esetben előirányzaton belül maradtak. Két megjegyzést azonban tennénk a tisztánlátás értelmében. 
Az egyik a dologi kiadások jelentős elmaradása az előirányzattól. Ez nemcsak a jó gazdálkodásnak tudható be, hanem annak a ténynek is, hogy 2015. július 1-től a Városgondnokság feladatait átvette a Városüzemeltető és Fejlesztő Kft., így mintegy 25 millió forint dologi költség átcsoportosításra került. 

A másik a szociális kiadások alacsony teljesítési adata. Szociális területen 2015. évben jelentős változások történtek, az állam egy sor támogatást átvett az önkormányzatoktól, és új önkormányzatok által adható támogatási formát vezetett be. A sok változás és az ebből fakadó bizonytalanság miatt túlterveztünk. Ugyanakkor – és ezt a 2016. évi költségvetés tárgyalásakor is említettük – változatlanul sok a rászoruló, ezért meggondolandó, hogy az önkormányzat hatáskörébe tartozó támogatási formák kapcsán némi „lazítás” eszközölhető a szabályozásban.
I.1.2. Beruházási, felújítási kiadások 

Jelentős azon beruházások száma, amelyek – bár tervben voltak – mégsem valósultak meg 2015. évben. Így nem került sor
· új óvoda tervezésére

· óvoda építés önerejének felhasználására

· egészségház akadálymentesítésére

· Templom tér 1. ingatlan vásárlására (2016. januárjában realizálódott)

· piac létesítésére

· Sportliget Lakópark közvilágítás kiépítésére (2016. januárjában realizálódott).
Összességében ezen beruházások elmaradása 165 mFt „megtakarítást” eredményeztek.
I.2. Bevételek


I.2.1. Működési bevételek

Az Önkormányzat intézményi saját bevételei jóval meghaladták a tervezettet, ez várható volt, miután a bevételi előirányzatot nagyon alacsonyan határoztuk meg, a 2015. év elejei bizonytalanságok miatt.
Az adóbevételek viszont nem várt módon emelkedtek. Bizonyos emelkedésre számítottunk, de végeredményben a teljesítés közel 140 mFt-al haladta meg az eredeti előirányzatot.


I.2.2. Beruházási bevételek

90%-a az Ivóvíz minőségjavító beruházáshoz kapcsolódik. Ezt a beruházást is sikeresen abszolváltuk, bár 2015. januárjában némileg rezgett a léc. De sikeresen pályáztunk út felújításra is, amelyre közel 10 mFt támogatást nyertünk el.
II. Üllői Polgármesteri Hivatal

II.1. Kiadások

A kiadások teljesítése mindenhol elmarad az előirányzattól, ez is mutatja a kiegyensúlyozott, hatékony gazdálkodást, amely egész évben jellemezte a Hivatalt. 
II.2. Bevételek

A Polgármesteri Hivatal bevételei szinte 100%-ban az önkormányzattól kapott támogatásból áll. A saját bevétel elmarad ugyan az előirányzattól, de ez az elmaradás olyan csekély mértékű, hogy érdemben nem befolyásolja a Hivatal költségvetését. 
III. Humán Szolgáltató Központ

III.1. Kiadások

Itt is kiemelhető, hogy felelős gazdálkodás folyt az elmúlt esztendőben. 
III.2. Bevételek

A bevételi oldalon az intézményi működési bevételek az eredeti tervekhez képest túlteljesültek.
IV. Vargha Gyula Városi Könyvtár

Mint mindig, 2015. évben is rendkívül óvatos, mindenre kiterjedő figyelem jellemezte a könyvtár gazdálkodását. 

V. Üllői Árpád Fejedelem Általános Iskola, Harmónia Zeneiskola, Pedagógiai Szakszolgálat

Mint azt Önök is tudják az Önkormányzat már harmadik éve működtetőként vesz részt a fent említett intézmények munkájában. Az első év döccenői után úgy véljük, hogy beállt egy mindenki számára megfelelő finanszírozási rend. Változatlanul kiváló a kapcsolat a Tankerület igazgatójával, valamint az Intézmények igazgatóival, így minden esetben rendezni tudtuk a felmerült problémákat.

Ami változatlanul kialakulatlan terület, az a felújítás, beruházás a működtetett intézmények vonatkozásában. Próbáltunk pályázati pénzeket szerezni, (sikertelenül). A jövő nagy kérdése, hogy ezen a téren milyen lehetőségek kínálkoznak. A fűtéskorszerűsítés kényszere miatt erre nagy szükség lett volna. Pályázati forrás hiányában az Önkormányzat mintegy 50 millió forint saját erővel oldotta/oldja meg e feladatot.
Tisztelt Képviselőtestület! 

Összességében megállapíthatjuk, hogy az Önkormányzat és Intézményei az év közben felmerült problémákkal együtt, kiegyensúlyozott, megfelelő, sőt ki merjük jelenteni, kiváló gazdálkodást folytattak. Kijelenthető, hogy az Önkormányzat az egyre szűkülő lehetőségek mellett is egyre hatékonyabb gazdálkodást folytat, a Város pénzügyi helyzete szilárd, megfelelő tartalékokkal rendelkezik egyrészt az esetleges ad-hoc jellegű problémák, másrészt a rá váró kötelezettségek rendezése érdekében. 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2016. április 21-i, a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2016. április 20-i ülésén megtárgyalta, és változtatás nélkül elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére. 
Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet, valamint az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Üllő Város 2015. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló tárgyában készített előterjesztést megtárgyalta és elfogadja. Elfogadja továbbá a 2015. évi belső ellenőrzésről szóló jelentést. 

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
Azonnal

Üllő, 2016. április 25. 
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