J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2016. június 8-án (szerda) du.: 16,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 10 fő képviselő jelen van. Gazsi Dávid képviselő bejelentéssel van távol. Tallárom Balázs képviselő nem jelezte távollétét. 

Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND:

1. 
Óvoda bővítése tárgyú pályázattal kapcsolatos kérdések megtárgyalása        

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
2. 73/2016. (V. 26.) számú önkormányzati határozat módosítása

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
3. 68/2016. (V. 26.) számú önkormányzati határozat módosítása    

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
4. Interpelláció

Zárt ülésen:

1. Energiahatékonyság tárgyú európai uniós pályázat keretében lefolytatott feltételes közbeszerzési eljárás eredményének kihirdetése

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
1. Napirend:
Óvoda bővítése tárgyú pályázattal kapcsolatos kérdések megtárgyalása        

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


        (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Semmi plusz forrást nem igényel a pályázat benyújtása, és 2017-ben kéne megvalósítani. Ha jövőre írnának ki olyan pályázatot, ahol kevesebb önrész kell, még akkor is le tudják ezt mondani.  

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s:

Medvedovszky Béla képviselő: azt gondolja, hogy mindenképpen szükség van erre. Viszont soknak tartja, hogy a két csoportszoba 131 millió forintba kerül. Kérdése, hogy mi az, ami ennyibe kerül. Ez komoly összeg, vetítsék a bölcsődére, ahol egy komoly konyha és kert is épült.
Kissné Szabó Katalin polgármester: kinti fedett terasz, kinti eszközök és sószoba is van.
Virág Andrea aljegyző: műszaki tartalmat most nem nézték át, mivel a tavalyi évben ezt már tárgyalta a képviselő-testület és akkor elfogadta. Most ugyanazt nyújtják be változatlan tartalommal. De a rövid határidőre tekintettel most kell dönteni.  
Udvardi Mátyás képviselő: úgy gondolja, hogy a lakóparkban lenne létjogosultsága az óvodának és mellé lehetne egy kétcsoportos bölcsődét is építeni. Véleménye szerint az új építésű óvodát kéne előtérbe helyezni, a bővítés csak létszükséglet esetén legyen.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: ha újat építenek, 450 millió forintba kerül és nem biztos, hogy lesz ilyen pályázat. Azért kéne ezt megpályázni, mert ha nem írnak ki a későbbiekben új óvodára pályázatot, akkor lemaradnak mind kettőről. Be kéne adni, és maximum visszavonják. Olyanra szeretnének pályázni, ahol nem kell ekkora önerőt biztosítani, de nem biztos, hogy olyan kiírás lesz!
Medvedovszky Béla képviselő: az összeg lepte meg, mindenféleképpen bele kell vágni, ha két csoport szoba lesz 65 millió forintért, azzal is jól járnak. Ha óvodára nem lesz akkora szükség, akkor ott lehet majd leválasztással bölcsődét kialakítani. Vagy 0-dik csoportot kialakítani a bölcsőde és az óvoda között 2,5 éves kortól. 
Kiss Tibor képviselő: azt mondja, hogy bele kell fogni, az óvodát úgy építették, hogy bővíthető legyen. Jobb lett volna, ha átnézik előtte, hogy miért ennyi, mert elég magas a költség, de vágjanak bele. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1-es alternatíváját. 
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

76/2016. (VI. 08.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete indulni kíván a Nemzetgazdasági Miniszter által Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pontja szerint meghirdetett óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására kiírt pályázaton.
Az önkormányzat a pályázat keretében a Kisfaludy téri óvodát kívánja két csoportszobával bővíteni. A beruházás összköltsége 131.228.289-Ft. A képviselő-testület pályázati támogatásként 65.274.566- Ft-ot igényel. A pályázat keretében biztosítandó bruttó 65.953.723.-Ft önerőnek 2016-ra eső részét a fejlesztési tartalékkeret terhére biztosítja, míg a 2017-es évben felmerülő önerő részt a jövő évi költségvetésbe előre betervezett forrásból biztosítja.
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
azonnal

2. Napirend:
73/2016. (V. 26.) számú önkormányzati határozat módosítása

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


        (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Felülvizsgáltatták az épületet, melynek az eredménye, hogy a tetőszerkezet nem állja meg a helyét. Ez azt jelenti, hogy kevés a palát lecserélni cserépre, a tetőszerkezetet is le kell cserélni. Mivel magasabb a költsége, mint amit beépíthettek volna a pályázatba ezért szükséges, hogy a lift és a tetőszerkezet pályáztatása kikerüljön ebből a rendszerből. A magasabb a költségvetés miatt az önerő összegét át kell csoportosítani. Viszont az idén ezt meg kell valósítani. Ha az óvoda és az iskola is elkészül, akkor azt gondolták, hogy a piacra betervezett 30 millió forintból 15 millió forintot ide átcsoportosítanak. A közbeszerzési eljárás típusát nyílt közbeszerzési eljárásra kell módosítani. 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s:

Kerezsi Sándor képviselő: megnézte a tetőt, a szarufakiosztások nem jók, a szú rágta szét teljesen a tetőszerkezetet. Ami most fogja a tetőt a deszka, semmi más.

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: egy felvetése lenne. A bírálati szempontokról sokat beszélnek.  50%-os az ár, keresik a további 50%-os lehetséges bírálati szempontot. Ebben az esetben az idő nagyon fontos tényező. Viszont ajánlottak még egy jónak tűnő bírálati szempontot, mégpedig a jótállási időt. Ezen érdemes lenne elgondolkodni. 

Udvardi Mátyás képviselő: két kérdése van, ezt amúgy is meg kéne egy-két három éven belül csinálni? Valamint van-e valami konkrét elképzelés, hogy mit akarnak ott kezdeni, ha meg lesz a lift? 

Kerezsi Sándor képviselő: igen, a tetőt mindenképpen meg kell csinálni!
Kissné Szabó Katalin polgármester: közösen eldöntik, hogy milyen célra hasznosítsák. Már volt itt az ÁNTSZ és azt nyilatkozta, hogy bármilyen szolgáltatásnak megfelelnek a helyiségek. De természetesen még az OEP-el is kell egyeztetni. 

Medvedovszky Béla képviselő: kérdése, hogy az 52,8 millió forint mit tartalmaz? Ha a szarufákat pótolni kell, ahhoz új faanyag, új héjazat, új szigetelés szükséges. Ez nagy felület, az összeg ehhez kevésnek tűnik.

Kiss Tibor képviselő: a jótállás valóban feltétel szokott lenni, viszont az építőiparban kevésbé, inkább a gépészeti beruházásoknál van jelentősége. Valóban tudni kellene, hogy mit tartalmaz az 52 millió forint, mert ha utána jönnek a többletköltségek, az kellemetlen. Ennek a beruházásnak még egy csomó járulékos munkája is lehet, meg kell nézni azt a költségvetést.  
Kerezsi Sándor képviselő: minden le lesz szedve a tetőről, újból ki kell építeni. 
Fehér Imre alpolgármester: 12 éve lettek a szarufák cserélve, mikor a belső irodák ki lettek építve. Az épület másik részén csak lekezelték. Ha megbontják a tetőt, a falak eltűnnek, biztos, hogy lesz plusz költség, mivel ez csak egy becsült költség.  

Virág Andrea aljegyző: nem arról van szó, hogy felelőtlenül hozzák ide az előterjesztést, anélkül, hogy bármit megnéztek volna. Arról van szó, hogy a tetőcsere és a lift beszerzése, megépítése, KEHOP-os energia pályázat keretében történt volna meg, de később kiderült, hogy nem lehetséges. Újra kellett gondolni a beruházást. Tervet kell készíttetni és külön közbeszerzési eljárást kell indítani, úgy, hogy a kivitelezés még lehetőleg ebben az évben megvalósuljon. A tervek birtokában már a költségek jobban láthatók, de a tényleges összegek a közbeszerzési eljárás eredményében jelennek meg. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: itt minden mindennel összefügg. Az első a tető és a lift csak össze kell hangolni. Akkor látják a konkrét költségét, ha megvannak a tervek. 

Konyecsni Dóra pályázati referens: kiegészítené. Az biztos, ha nyernek a KEHOP-os pályázaton a tető hőszigetelése annak a keretében lesz megcsinálva, és a tető egy része is a pályázatban van. Azért nehéz meghatározni, mert egy ideig egy vonalban futott a két ügy, de most külön váltak. Ha az energiahatékonysági pályázatot megcsináltatják, akkor 5 évig nem nyúlhatnak a tetőhöz. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: kérdése, hogy akkor mi legyen a bírálati szempont? 
Medvedovszky Béla képviselő: lehet, hogy kedvezőbb pozícióba kerüljön, bevállalja a hosszabb jótállási időd, de ha egy kft. megszűnik, futhatnak utána. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: javasolja, hogy maradjon így a pontozási arány, elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

77/2016. (VI. 08.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja a 73/2016. (V. 26.) számú önkormányzati határozatát:

„Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete módosítva 60/2016. (V. 19.) számú Ö.H. határozatát, az egészségházat érintő tetőcserét, valamint lift tervezését és kivitelezését kiveszi az „Épületenergetikai felújítások Üllő Város Egészségház és Napraforgó óvoda intézményén” című eljárásból. 

A képviselőtestület felhatalmazza polgármesterét, hogy az egészségházat érintő tetőcsere valamint lift építés engedélyes terveinek birtokában intézkedjen „Az Üllői Egészségház tetőcseréjének kivitelezése, valamint lift kivitelezése” tárgyú a kbt. 113. §.-a szerinti nyílt közbeszerzési eljárás megindításáról.

A közbeszerzési eljárás során az eljárást megindító felhívást meg kell küldeni 

1. Fenstherm Kontakt Kft. (Székhely: 1081 Budapest, Kun utca 4. fsz. 7.)

2. ATRYUM INVEST Kft. (Székhely: 1186 Budapest, Margó Tivadar u. 220.)

3. Ablak Diszkont Kft. (Székhely: 3300 Eger, Rákóczi út 28.)

4. Hőszigetelés Kft. (Székhely: 1091 Budapest, Hurok u. 1., II em. 3.) 
részére valamint mindazoknak a gazdasági szereplőknek, akik érdeklődésüket jelezték.

Bírálati szempontként 50 %-ban az ár, 50 %-ban a teljesítési határidőt határozza meg. 

A közbeszerzési szakértői feladatokat a Dr. Nedwed Ügyvédi Iroda látja el.

Az egészségház tetőcseréje és a lift létesítése beruházások becsült összköltsége bruttó 53 millió forint, melyet a képviselő-testület saját forrásból biztosít. Ennek forrása részben az önkormányzati költségvetésben ez évre betervezett bruttó 38 millió forint (egészségház tervezése és átépítésének kerete terhére), valamint a piac létesítésére szánt 30 millió forintos keretből 15 millió forint.”

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
azonnal
3. Napirend:

68/2016. (V. 26.) számú önkormányzati határozat módosítása    

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


        (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

78/2016. (VI. 08.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja 68/2016. (V. 26.) számú határozatát:  
„Az önkormányzat pályázatot nyújt be az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” irányuló, Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény alapján kiírt felhívásra. A pályázat keretében a belterületi utak felújítása alcélon belül az István utca és Hunyadi utca útépítésére bruttó 28.613.533 Ft értékben pályázik, melyhez további bruttó 28.613.533 forint saját forrást biztosít. 

Az egészségügyi alapellátást szolgáló épület fejlesztése, felújítása pályázati alcélon belül a képviselőtestület az egészségház tetőcseréjére és lift építése tárgyában bruttó 26.416.000 Ft támogatásra pályázik, melyet további bruttó 26.416.000 Ft saját forrással egészít ki. 
A képviselőtestület nyilatkozik, hogy a beruházások megvalósításához szükséges saját források az önkormányzat 2016. évi költségvetéséből rendelkezésre állnak.”
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

4. Napirend:

Interpelláció
Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 17,10 órakor bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester
