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Előterjesztés
68/2016. (V. 26.) számú önkormányzati határozat módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület 68/2016. (V.26.) számú határozata alapján önkormányzatunk támogatási igényt nyújtott be „Az önkormányzati fenntartású intézmények fejlesztési támogatása” című pályázatra. Nyertes pályázat esetén önkormányzatunk a Központi rendelő tetőcseréjére és lift létesítésére kaphatna akár 50% vissza nem térítendő támogatást. A pályázatot benyújtottuk, és mellékeltük hozzá a saját forrás rendelkezésére állásáról szóló testületi határozatot.

A testületi határozat meghozatala óta újabb műszaki bejárások történtek a tető állapotának felmérése érdekében, melyek során megállapítást nyert, hogy a tető fa szerkezete annyira elkorhadt, hogy annak teljes cseréje szükséges. Előzetes becsléseink szerint a tetőcsere így mintegy bruttó 38 millió Ft-ba kerül majd, de a pontos összeg megállapítása érdekében tervezői költségbecslés készül az engedélyes tervek kidolgozása során.
A lift létesítése tárgyában is rendelkezünk már előzetes költségbecsléssel, ezek alapján mintegy bruttó 15 millió Ft-ba kerül majd a beruházás.

A korábbi képviselő-testületi határozat erre a két beruházásra összesen bruttó 25 millió forinttal számolt, jelenlegi tudásunk alapján viszont az összköltség bruttó 52 832 000 Ft lesz, melynek 50%-ára igényelhetünk pályázati támogatást. Ezen információk alapján szükséges módosítani a korábbi testületi-határozatot. A módosítandó 68/2016. (V. 26.) számú határozat az előterjesztés mellékletét képezi.
A benyújtott pályázat részeként útépítésre szóló támogatást is igényeltünk, a korábbi testületi döntés értelmében összesen 66 millió forint összköltséggel számoltuk az István és a Hunyadi utcai útépítést. A héten kaptuk kézhez a tervezői költségbecslést, mely alapján ennél alacsonyabb, mindösszesen bruttó 57 227 066 Ft költséggel szükséges számolnunk a két utca útépítésének kivitelezése során.
Tekintettel arra, hogy a beadott pályázatban szereplő összegek és a saját forrás biztosításáról szóló határozat nincs összhangban egymással, így módosítanunk szükséges a testületi határozatot az összegek megfeleltetése érdekében.
Fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja 68/2016. (V. 26.) számú határozatát:  

„Az önkormányzat pályázatot nyújt be az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” irányuló, Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény alapján kiírt felhívásra. A pályázat keretében a belterületi utak felújítása alcélon belül az István utca és Hunyadi utca útépítésére bruttó 28.613.533 Ft értékben pályázik, melyhez további bruttó 28.613.533 forint saját forrást biztosít. 

Az egészségügyi alapellátást szolgáló épület fejlesztése, felújítása pályázati alcélon belül a képviselőtestület az egészségház tetőcseréjére és lift építése tárgyában bruttó 26.416.000 Ft támogatásra pályázik, melyet további bruttó 26.416.000 Ft saját forrással egészít ki. 
A képviselőtestület nyilatkozik, hogy a beruházások megvalósításához szükséges saját források az önkormányzat 2016. évi költségvetéséből rendelkezésre állnak.”
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
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