Üllő Város Önkormányzata

2225 Üllő, Templom tér 3.

Szám: 1-77/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V I     K I V O N A T
Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 26-án (csütörtök) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott rendes testületi ülésről.

(Kihagyva a kihagyandók!)
Üllő Város Önkormányzat

68/2016. (V. 26.) számú Ö.H.

határozata 

Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete indulni kíván az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” irányuló, Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény alapján kiírt pályázaton.

A pályázat keretében a belterületi utak felújítása alcélon belül az István utca és Hunyadi utca útépítésére bruttó 30 millió forint értékben pályázik, melyhez további mintegy bruttó 36 millió forint saját forrást biztosít. 

Az útépítésre szánt saját forrást a költségvetésbe a Hunyadi utca építésére betervezett 21 m Ft és az Árvácska utca építésére betervezett 45 m Ft-ból átcsoportosított 15 m Ft összegből biztosítja. 

Az egészségügyi alapellátást szolgáló épület fejlesztése, felújítása pályázati alcélon belül a képviselőtestület az egészségház tetőcseréjére és lift építése tárgyában bruttó 12.750.000 Ft támogatásra pályázik, melyet további bruttó 12.750.000 Ft saját forrással egészít ki, melynek fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll.

A képviselőtestület nyilatkozik, hogy a beruházások megvalósításához szükséges saját források az önkormányzat 2016. évi költségvetéséből rendelkezésre állnak.
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
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A jegyzőkönyvi kivonat hiteles!

Almási Adrienn
