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Tisztelt Képviselőtestület!
A Városháza építésekor bizonyos megfontolások miatt a földszinten két iroda, az első emeleten a bal oldali szárny, a második emelet teljes egészében klíma berendezés nélkül készült el. Az azóta eltelt 3 esztendő alatt egyértelműen kiderült, hogy a meleg nyári hónapokban elviselhetetlen hőségben kell ez említett területeken dolgozniuk a munkatársaknak (nem ritka az irodákban mért 33-35 fok).

A Tisztelt Képviselőtestület ebben az esztendőben pénzügyi fedezetet biztosított, hogy ez az áldatlan állapot megszűnjön, és kiépítésre kerüljön egy klíma rendszer. 

Ennek érdekében feltérképeztük a szükségleteket, árazatlan költségvetést, műszaki leírást készítettünk, előírtuk minimum két év garancia vállalását, 6 hetes kivitelezési határidőt, teljesítést követő számlázást és az ajánlati dokumentációt megküldtük három, a klíma rendszerek építésében, telepítésében jelentős szerepet játszó vállalkozásnak. 

A három ajánlat adásra felkért társaság:

· Borsodklíma Bt. (3516 Miskolc, Pesti út 84.)

· Logall Kft. (6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 18-20.)

· Thermik Plus (2225 Üllő, Pesti út 47-49)
A megadott határidőre mindhárom társaság adott be ajánlatot (mellékletként csatoljuk).
A Thermik Plus Kft. ajánlata bruttó 14.986.272,-Ft, a Logall Kft. ajánlata bruttó 17.724.036,-Ft, a Borsodklíma Bt. ajánlata 20.207.173,-Ft. 
A költségvetésben betervezett összeg bruttó 15 millió forint, így a Thermik Plus Kft. ajánlata a tervezett költségeken belül van.

Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal klíma berendezésekkel való ellátásának kivitelezésével a Thermik Plus Kft.-t bízza meg. 
Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 
azonnal
Üllő, 2016. május 18.
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