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Előterjesztés 
az Árpád Fejedelem Általános Iskola büféjére érkezett pályázat elbírálása tárgyában ! 
Tisztelt Képviselőtestület !

A Képviselőtestület 6/2016. (V.9.) számú Ö.H. határozatában, meghívásos pályázatot írt ki az Árpád Fejedelem Általános Iskola (továbbiakban: ÁFÁI) épületében található, kb. 7 m2 alapterületű büfé helyiség bérletére vonatkozóan. A pályázatokat a Gy & A Szolgáltató Betéti Társaság (1211. Budapest, Templom u. 36.) és a korábban pályázatot benyújtó KO-CSI Kft. (1213. Budapest, Szent István u. 171.) részére küldte meg.
A Képviselőtestület továbbá határozott a bérleti díj minimum összegéről is, melyet bruttó 15.000.-Ft. összegben állapított meg. A bérleti díj összegét minden év januárjában, a KSH által közölt inflációs ráta összegével meg kell emelni. A bérleti jogviszony: 2016.07. 01.-étől 
2020.06.30.-áig szól.
T. Képviselőtestület!

A helyi lakásrendeletünk szerint, meghívásos pályázat esetén legalább 2 ajánlatot kell bekérni.
A Képviselőtestület döntésének megfelelően, a pályázati felhívás mindkét vállalkozás részére 2016.05.20.-án megküldésre került. A pályázatok benyújtási határidejét 2016. június 3.-ai időpontban határoztuk meg, tekintettel a helyi lakásrendelet szabályaira, miszerint legalább 10 napot kell biztosítani a jelentkezőknek a pályázati kiírás megismerése céljából.
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a két cég közül, csak a jelenlegi bérlő: Gy & A Bt. nyújtotta be egyedül pályázatát, melyet jelen előterjesztés mellékleteként csatolunk.
(Megjegyezni kívánjuk, hogy a cégkivonat szerint, a cégképviseletére Barcsi Géza jogosult, azonban a becsatolt, 2 tanú jelenlétében kiadott meghatalmazás szerint, Nolepa Erzsébet a Gy & A Bt.-vel kapcsolatban teljes körűen eljárhat.)
A büfé jelenlegi bérlője pályázatában leírta, hogy a büfét 2010. óta üzemelteti, melyet az iskola vezetésének, tantestületének és a diákok, valamint szüleik elégedettségére végez. Az elmúlt hat évben a büfét több alkalommal korszerűsítette és újította fel.
A pályázati ajánlat érvényességének feltétele az volt, hogy a pályázó a megszerzési alapdíj 100 %-ának megfelelő összeg: bruttó 15.000.-Ft. pályázati díjként történő megfizetését igazolja, ami megtörtént.
A pályázathoz az alábbi dokumentumokat kellett csatolni:

- 30 napnál nem régebbi cégkivonat.

- Nyilatkozat arról, hogy a gazdasági társaság ellen nem folyik végelszámolás, vagy csődeljárás, illetve nem áll felszámolási eljárás alatt.

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázónak nincs lejárt esedékességű, rendezetlen tartozása, adótartozása.

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó a kiírásban szereplő feltételeket megismerte, elfogadta, és magára nézve kötelezőnek ismeri el.

- A pályázó nyilatkozata arról, hogy a tevékenység folytatásához szükséges tevékenységi körrel-, valamint megfelelő végzettséggel rendelkezik.

Fenti dokumentumokat pályázó becsatolta, a pályázati díjat megfizette, ezért pályázata érvényesnek minősíthető.

A rendeleti szabályozás szerint, a pályázatok benyújtóit a bizottsági ülést megelőzően a Polgármester és a feladatköre szerint illetékes bizottság elnöke személyesen meghallgat. A pályázatok tartalmát, szakmai szempontok alapján vizsgálva tesz javaslatot az illetékes bizottság részére. 
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a személyes meghallgatásra a VKB. ülést közvetlenül megelőző percekben került sor. Ennek eredményeként Polgármester asszonnyal együtt javasoltuk a VKB.-nak a bérleti szerződés megkötését a pályázatot benyújtó céggel. A meghallgatáson a cég képviselője bruttó 20.000.-Ft. azaz húszezer forint összegű bérleti díj megfizetésére tett ajánlatot.
A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztést 2016. június 14.-én megtárgyalta, és javasolta a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását.
Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatát.
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Árpád Fejedelem Általános Iskola épületében (2225. Üllő, Malom u. 1.) található, kb. 7 m2 alapterületű büfé bérletére kiírt meghívásos pályázatot érvényesnek nyilvánítja. 

A pályázati kiírásban szereplő feltételekkel a GY & A Szolgáltató Betéti Társaság (1211. Budapest, Templom utca 36. 2. em. 3. képviselője: Barcsi Géza cégképviseletére jogosult meghatalmazása alapján: Nolepa Erzsébet) részére adja bérbe a helyiséget.
A bérleti díj összegét bruttó 20.000.-Ft. összegben határozza meg.

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére és a bérleti szerződés aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester     
Határidő: 2016. július 1.
Üllő, 2016. 06. 23.
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