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                   a 2024.évi olimpia megrendezésével kapcsolatos 

                                    garancialevél elfogadásához
Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az már ismert Önök előtt - Los Angeles, Párizs és Róma mellett  - Budapest is pályázik a 2024-es olimpiai játékok megrendezésére  .

Magyar győzelem esetén, Budapesten kívüli helyszíneken, igy Üllőn (lovassportok) is megrendezésre kerülnek olimpiai események, versenyszámok. 

A több szakaszból álló pályázati folyamatban a NOB által meghatározott 2016. február 17-i határidőre egyebek mellett csatolni kellett valamennyi, olimpiai rendezvénynek otthont adó város részéről aláírtan egy ún. garancialevelet, amelyet a T. Képviselőtestület januári ülésén el is fogadott. 

A pályázat jelenleg a második szakaszban van, amelyben aktuális feladat a NOB által elkészített kötelező garanciák elfogadása.

A garancialevél tervezetét megkaptuk, majd annak értelmezése és pontosítása érdekében személyes egyeztetést folytattunk az olimpiai pályázatot előkészítő szervezetek képviselőivel, melynek alapján elkészült a garancialevél végleges változata. (előterjesztéshez mellékelve)
A megbeszélés során hangsúlyozták, hogy ennek módosítására nincsen lehetőség, de az önkormányzatnak csak arra kell kötelezettséget vállalnia, amelyre – értelemszerűen – hatásköre van. Ezek a kötelezettségvállalások a későbbiek során még külön megállapodásban pontosításra és kifejtésre kerülnek.

Tájékoztatom Önöket, hogy az előkészítésben közreműködők képviselőjét az ülésre meghívtuk, igy esetleges kérdéseikre válaszolni tudnak.
A garancialevelet a XXXIII. nyári olimpiai és XVII. nyári paralimpiai játékok pályázatáról és rendezéséről szóüló 2016.l évi LVIII. tv. (olimpiai törvény) 46. § (3) bekezdése értelmében a kiállításra irányuló kérelem benyújtásától (augusztus 22.) számított 8 napon belül ki kell állítani. 

Mindezek figyelembe vételével kérem, hogy az előterjesztést tárgyalják meg és hozzák meg döntésüket.

Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Olimpiai Bizottság és Budapest Főváros Önkormányzata által a 2024.évi XXXIII. Olimpiai Játékok, valamint a XVII. Paralimpiai Játékok Budapesten történő megrendezéséhez benyújtandó pályázathoz kapcsolódóan  elfogadja az előterjesztés mellékletét képező kötelező garanciákat és felhatalmazza polgármesterét az erről szóló dokumentum (garancialevél) aláírására. 
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2016-08-23. 
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