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Előterjesztés

A szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztásához

Tisztelt Képviselőtestület!

Mint Önök előtt ismeretes, 2016. október 02-ára tűzte ki Magyarország Köztársasági Elnöke a  „kényszerbetelepítés” ellen kezdeményezett népszavazás időpontját. A Képviselő-testület korábban már döntött a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztásáról, viszont néhány tag nem tudja vállalni a népszavazáson való részvételt.

Ahhoz, hogy a népszavazást zökkenőmentesen le tudjuk bonyolítani, indokolt a Szavazatszámláló Bizottságba a póttagok bevonása ill. új póttagok választása.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 35. §-a szerint ha a választási bizottság választott tagjának megbízatása megszűnik, helyébe a helyi választási iroda vezetője által kijelölt póttag lép. Póttag hiányában a települési önkormányzat képviselőtestülete új tagot választ.  

(A szavazatszámláló bizottságnak nem lehet tagja: köztársasági elnök, állami vezető, közigazgatási hivatal vezetője, képviselő, megyei közgyűlés elnöke, polgármester, jegyző, főjegyző, választási iroda tagja, a választási bizottság illetékességi területén működő közigazgatási szerv köztisztviselője.)
Fentiek figyelembevételével a mellékelt határozati javaslatban szereplő személyek megválasztására teszek indítványt.

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 35. §. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - a helyi választási iroda vezetőjének indítványára - a szavazatszámláló bizottságok póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:

· Vargáné Bedécs Ibolya
· Almási Petra

· Kövecses Krisztina

Képviselőtestület felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét (jegyzőt), hogy döntéséről értesítse a megválasztott tagokat, akiknek felelősségteljes munkájához sok sikert kíván.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Ü l l ő, 2016. augusztus 23.
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