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E l ő t e r j e s z t é s
a települési szilárd  és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/1996. (IV.13.) számú Ö.K. rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselőtestület!

Mint Önök előtt ismeretes az elmúl hónapokban jelentősen átalakult a hulladékszállítás rendszere Magyarországon. Elfogadásra került az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv, amelynek célja: 
· a rezsicsökkentés eredményeinek megőrzése,

· egységes színvonalú szolgáltatás biztosítása,

· a közszolgáltatáson belül országosan tapasztalható eltérések kiegyenlítése,

· a közszolgáltatás finanszírozási rendszerének fenntartható pályára állítása.

E célok elérése érdekében megalkotásra kerültek a végrehajtási jogszabályok, amelyek igen részletesen szabályozzák a feladatellátásban résztvevők tevékenységét, jogait és kötelezettségeit.

Ezek közül, talán ami a szolgáltatást igénybe vevők számára a  legfontosabb, hogy meghatározásra került egy közszolgáltatási minimum, amelyet a jogszabályban meghatározott közszolgáltatási díj ellenében biztosítani kell, rögzítésre került az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék (papír, üveg, műanyag, fém) továbbá a zöldhulladék valamint a lomhulladák meghatározott gyakoriságú elszállításának kötelezettsége lehetőleg házhoz menő megoldással, felállításra került a NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság  (Koordináló szerv), amely a jövőben ellátja a számlázással és a kintlévőség kezelésével kapcsolatos feladatokat, továbbá gondoskodik a közszolgáltatók finanszírozásáról.
Fenti jogszabályváltozásokon  túlmenően a Képviselőtestület részéről döntés született e közszolgáltatásra vonatkozó közbeszerzési eljárás megindításáról, amelynek kapcsán meghatározásra kerültek a közszolgáltatás tartalmára vonatkozó ajánlatkérői igények.

   Mindezek miatt, a jogszabályi környezet összhangjának megteremtése érdekében szükség van helyi rendeletünk módosítására, melyet a mellékelt rendelettervezet tartalmaz.

Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2016. augusztus 24-i ülésén tárgyalja, amelynek eredményéről szóban adunk tájékoztatást.
Kérem a T. Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és a mellékelt rendelettervezet elfogadására.
Üllő, 2016. augusztus 22.








Udvardi Mátyás

                                                                                                                  RÜB elnöke sk.
Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……………… önkormányzati rendelet-tervezete a települési szilárd  és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/1996. (IV.13.) számú Ö.K. rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében és a 45. § (6) bekezdésében valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. 88. §. (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 11. és 19. pontjában továbbá a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, figyelemmel az 1250/20106. (V.27.) Korm. határozattal elfogadott Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglaltakra, a következőket rendeli el:

1.§  A települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/1996.(IV.13.) számú rendelet (továbbiakban: R.) 4.§-a az alábbiak szerint módosult :
„4. § (1) Üllő Város Önkormányzata a város közigazgatási területén a települési vegyes, az elkülönítetten gyűjtendő papír, műanyag, fém és üveghulladék (továbbiakban: szelektív hulladék), a lomhulladék továbbá a zöldhulladék átvételét, gyűjtését, elszállítását, kezelését helyi közszolgáltatás útján biztosítja.
(2) Az önkormányzat a közszolgáltatás ellátásával és az ebből adódó feladatok végrehajtásával a vele szerződéses viszonyban álló Vertikál Konzorciumot bízza meg.
A konzorcium tagjai: Vertikál Közszolgáltató Nonprofit Zrt (székhely: 8154 Polgárdi, Bocskai u. 39.;  cégjegyzékszám: 07-10-001420) és a Vertikál VKSZ Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. (székhely: 8154 Polgárdi, Bocskai u. 39.;  cégjegyzékszám: 07-10-001419).”

2.§   A R.) 5.§ -a az alábbiak szerint módosul:
(1) A település közigazgatási területén lévő valamennyi ingatlan - természetes személy, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező – tulajdonosa köteles a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást - a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Htv.), valamint Üllő Város Önkormányzata és a közszolgáltató között létrejött szerződés alapján - kötelező jelleggel igénybe venni s az ingatlanán keletkezező települési hulladék gyűjtéséről és annak átadásáról az e rendeletben meghatározott módon gondoskodni.

(2) Tilos a hulladékot elhagyni, a gyűjtés, lerakás szabályaitól eltérő módon felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni. 
(3) Kérelemre szüneteltethető a közszolgáltatás igénybe vétele, ha:

a.) az ingatlan lakatlan,

b.) a tulajdonos időlegesen távol van.

(4) A Polgármesteri Hivatal a kérelemben foglaltak valódiságát helyszínen ellenőrzi és a mentességet élvezők listáját a döntést követő 8 napon belül, de legkésőbb a számlázási negyedévet megelőző két héttel korábban a közszolgáltató rendelkezésére bocsátja. A mentesség csak az adott naptári évre vonatkozik.”
3.§   A R.) 6.§-a az alábbiak szerint módosul:
(1) A települési vegyes szilárd hulladék elszállítása – a R. 6. §. (3) bekezdésben meghatározott eset kivételével - 110/120 literes, ill. külön igénylés esetén 60 (egy fős háztartás esetén), 80, ill. 240 l űrtartalmú, egységes gyűjtőedényekben, hetente egyszer, előre kijelölt napon történik. (A szállítási időpont ütemezését a R. 1. számú melléklete tartalmazza). A közszolgáltató által a szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényeket az ingatlantulajdonos megvásárolja.
(2)  Az ingatlantulajdonos a gyűjtőedényt a megjelölt időben úgy köteles az utcára kihelyezni, hogy az se a gyalogos, se a közúti forgalmat ne akadályozza, kiürítés után pedig köteles a tároló helyre visszahelyezni. Ha a gyűjtőedényt a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának biztosítása céljából közterületen helyezték el, a hulladék a gyűjtőedényben történő elhelyezéssel a NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Koordináló szerv) tulajdonába és a közszolgáltató birtokába kerül
(3) Amennyiben az ingatlanon a gyűjtőedény méretét meghaladó mennyiségű hulladék keletkezik, annak elszállítása a szolgáltató emblémájával ellátott, egységes többlethulladék gyűjtésére szolgáló zsákokban történik. A zsákok ára 260,32 Ft+ÁFA, amelyek igény szerint megvásárolhatók az Üllői Polgármesteri Hivatalban.

(4) Az üveghulladék kivételével, a szelektív hulladék házhoz menő formában történő begyűjtésére és elszállítására kéthetente kerül sor. A szelektíven gyűjtött hulladékot a közszolgáltató kizárólag az általa térítésmentesen biztosított zsákban szállítja el, melyet közvetlenül (elszállításkor cserével) juttat el a lakosság részére.

(5) Az az ingatlantulajdonos, aki a zöldhulladék komposztálásáról maga nem gondoskodik, a zöld hulladékot elkülönítetten gyűjti és adja át a közszolgáltatónak az általa térítésmentesen biztosított biológiailag lebomló zsákban vagy kötegelve. Elszállítására – február és december hónapok kivételével – kéthetente kerül sor.
Az avar és kerti hulladék égetésére csak a külön jogszabályban foglalt rendelkezések betartásával van. lehetőség.
(6) A közszolgáltató megtagadhatja a szolgáltatás teljesítését, ha
a.) a hulladék nem a jelen rendeletben meghatározott edényben, vagy zsákban került elhelyezésre,

b.) a gyűjtőedényben települési hulladéknak nem minősülő hulladékot (pl. építési, bontási hulladék, állati tetem, elektronikai, veszélyes hulladék) 

c.) a szelektív, ill. a zöldhulladékgyűjtő zsákban nem a megfelelő típusú hulladékot vagy a hulladékot egyéb hulladékkal szennyezett módon helyezték el.

(7) Az üveghulladékot az ingatlantulajdonos a településen 4  helyen elhelyezett összesen 5 üveghulladék gyűjtő konténerekben (hulladékgyűjtő pont) helyezheti el, melynek elszállításáról közszolgáltató  gondoskodik.
(8) A lomhulladék gyűjtését előzetes időpont egyeztetés alapján évi egy alkalommal, mennyiségi korlátozás nélkül, házhoz menő gyűjtési formában végzi a közszolgáltató. A lomhulladék közterületen nem helyezhető el.
4.§   A R.) 7.§-a az alábbiak szerint módosul:

„(1) Az ingatlanhasználó a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáért a Koordináló szerv által kiállított számla alapján hulladékgazdálkodási  közszolgáltatási díjat fizet.

(2) Az önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága kérelemre            

a) mentesíti a közszolgáltatási díj megfizetése alól az ingatlanán egyedül élő 70 év 

feletti személyt;

b) a közszolgáltatási  díj legfeljebb 50 %-át átvállalhatja, ha a kötelezett azt jövedelmi, vagyoni viszonyai miatt megfizetni nem tudja, feltéve,   hogy a háztartás tagjainak száma nem haladja meg a 2 főt, nyugdíjban vagy           
      nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátásban részesülnek, lakásfenntartási 

           
       támogatás kérelmező vagy a vele közös háztartásban élő személy részére 

            
       megállapításra nem került;

c) a közszolgáltatási díj 50-100 %-át átvállalhatja a 65-70 év közötti                    egyszemélyes háztartásban élők esetében feltéve, hogy ezt egészségi állapotuk 

indokolja, és jövedelmük nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 

                      legkisebb összegének 130%-át. 
       Egészségi állapotra tekintettel annak állapítható meg a kedvezmény, aki  

       közgyógyellátásban részesül, vagy  munkaképesség csökkenését orvosszakértő  

       megállapította.

     (3)
Amennyiben az ügyfél kérelmére az eljáró szerv 21 napon belül nem hoz érdemi   

     döntést, az ügyfelet megilleti a kérelmezett jog gyakorlása.
 4) Közszolgáltatási díjkedvezmény, ill. mentesség megállapítása esetén az átvállalt díjat
 az önkormányzat a közszolgáltató részére, az általa kiállított számla alapján megfizeti.

5.§   A R.) 8.§-a az alábbiak szerint módosul:


„8. § (1) A közszolgáltató többletszolgáltatásként biztosítja:
a.) az önkormányzat fenntartásában lévő intézményeknél keletkező hulladék elszállítását,

b.) a közterületen keletkező települési hulladék elszállítását heti két alkalommal,
c.) a közterületen keletkezett zöldhulladék elszállítását évi 40 alkalommal;
d.) a városban meghirdetett „TE SZEDD” akció során összegyűjtött hulladék elszállítását (10 db 5 m3-es konténer)

e.) önkormányzati rendezvények alkalmával keletkezett hulladék elszállítását évi 4 alkalommal (5 db 1100 l-es gyűjtőedény).
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott többletszolgáltatásokért az önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésben meghatározott díjat a közszolgáltató által kiállított számla alapján negyedévente megfizeti.”

5.§   A R.) 9.§-a az alábbiak szerint módosul:

„9. § (1) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás alá nem tartozó hulladék termelője, birtokosa a tevékenysége gyakorlása során keletkező, illetőleg más módon a birtokába kerülő hulladékot köteles gyűjteni, továbbá hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról gondoskodni.
(2) A hasznosításra vagy ártalmatlanításra vonatkozó kötelezettségét a kötelezett:

a.) a jogszabályokban meghatározott feltételekkel, megfelelő hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás, berendezés, létesítmény alkalmazásával saját maga teljesíti vagy

b.) az erre feljogosított és engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadással, a kezelés költségeinek megfizetésével teljesíti.”

6. § Ez a rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Kissné Szabó Katalin





Földváriné dr. Kürthy Krisztina

      polgármester





                jegyző






I n d o k o l á s

A hulladékszállításra vonatkozó magasabb szintű jogszabályokkal való összhang megteremtése érdekében szükség van a helyi önkormányzati rendelet módosítására.
A rendelettervezet meghatározza az önkormányzat által biztosított közszolgáltatás tartalmát, közszolgáltatás ellátásának rendjét, rögzíti a közszolgáltató és az ingatlanhasználók ezzel kapcsolatos jogait és kötelezettségeit, a, az ingatlanhasználót terhelő, központilag nem szabályozott díjfizetési kötelezettséget, a közszolgáltatási díjjal kapcsolatos kedvezményekre, mentességekre vonatkozó szabályokat.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP 
a települési szilárd  és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/1996. (IV.13.) számú Ö.K. rendelet módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §.-ának (1) bekezdése szerint, a jogszabály előkészítője, előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselőtestületét tájékoztatni kell.

A Jat. 17. §. (2) bekezdése értelmében, a hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen társadalmi, gazdasági, költségvetési hatását, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

I. A végrehajtás feltételei

A végrehajtás feltételei biztosítottak.

II. Társadalmi hatások 

A rendelet-tervezet elfogadásának nincs társadalmi hatása.

III. Gazdasági hatások

A rendelet-tervezet elfogadásának nincs gazdasági hatása.

IV. Költségvetési hatások

Az önkormányzatot terhelő kiadások fedezete az önkormányzat költségvetésében biztosított. 
V. Környezeti hatások

A rendelet-tervezet elfogadásának nincs közvetlen környezeti hatása.

VI. Egészségi hatások

A rendelet-tervezet elfogadásának nincs közvetlen egészségi hatása.

VII. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások


A rendelet-tervezet elfogadásának nincs közvetlen adminisztratív terheket befolyásoló hatása.

VIII. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A hulladékszállításra vonatkozó magasabb szintű jogszabályokkal való összhang megteremtése érdekében szükség van a helyi önkormányzati rendelet módosítására.

IX. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei

A jogszabály alkalmazásának személyi, szervezeti és tárgyi, pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak. 

Üllő, 2016. augusztus 22.




Földváriné dr. Kürthy Krisztina










jegyző

