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Előterjesztés

Mikszáth utca és Halomhatár utca közötti ingatlanvásárlás megtárgyalásához

Tisztelt Képviselő-testület!

2016. augusztus 8-án a Mikszáth Kálmán utca 27. szám mögött épült 4 ház lakosai és kíséretük jelent meg Hivatalunkban és kérték az egyébként engedély nélkül épült házaik melletti 2915 hrsz-ú építési telek úttá minősítését.

Kérelmüket azzal indokolták, hogy az ingatlant több mint 30 éve útként használják és a Halomhatár utca 2916 és 2917/3 hrsz-ú— tulajdoni lap szerint— beépítetlen területeken lévő engedély nélkül épült lakásaik is csak a 2915 hrsz-ről, tehát az említett, útként használt telekről közelíthetők meg. Az Építésügyi Iroda nyilvántartásában ezen épületekről nem található semmilyen dokumentáció.
A probléma már nem új keletű. A Darula házaspár már 1995 óta próbálta ingatlanát hasznosítani, de előbb a rajta álló faházat hordták szét, majd az évek folyamán különböző fenyegetésekben volt része a családnak, amikor megjelentek ingatlanuknál, Toma Ferenc (2916 hrsz) elbirtoklási pert is indított Daruláék ellen, amely pert elveszítettek. Az ügy aktája igen vaskos, melyet birtokvitát lezáró határozat és fenyegetések miatti rendőrségi feljelentések tarkítanak. Fontos megemlíteni a 2915 hrsz ingatlan melletti 2914 hrsz-ú bekerítetlen telket, amely telek több mint 15 tulajdonossal rendelkezik, s amelyet szintén közterületként használnak.
Tekintettel arra, hogy évtizedes problémáról van szó, s a felek között a feszültség napjainkra igen nagy, számos ingatlan közterületi kapcsolata nem biztosított, így az ügyre megoldást kell találni. A 2914 és 2915 hrsz-ú ingatlanok értékbecslését elvégeztettük.
A 2915 és 2914 hrsz-ú ingatlanok megvásárlására kért ingatlanforgalmi értékbecslés szerint a két ingatlan megvásárlása 2140.-Ft/m2 áron összesen 1.480.000.- Ft-ba kerülne. 

A Bizottság 2016. augusztus 16-i ülése előtt a Polgármester tárgyalt a 2915 és 2914  hrsz –ú ingatlanok tulajdonosaival. A 2915 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a Darula házaspár szándéknyilatkozatot tett, hogy elfogadják az értékbecslésben meghatározott vételárat és 751.570.-Ft-ért hajlandóak értékesíteni telküket. A 2914 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a megjelent egyik tulajdonos 6/240-ed tulajdonrésszel rendelkezik, így nyilatkozni a többi tulajdonos nevében nem tudott. Amennyiben az önkormányzat meg kívánja vásárolni ezen ingatlanrészt is ( 728.455 Ft), úgy fel kell keresnünk a többi tulajdonostársat eladási szándéknyilatkozat végett.
Az ügyet megtárgyalta a VKB és javasolta a 2914 és a 2915 hrsz-ú ingatlan megvásárlását.   A 2915 hrsz-ú ingatlan  megvásárlását követően javasolta a képviselőtestület hozzájárulását, hogy a tulajdonába került ingatlanon átjárási szolgalmi jog kerüljön bejegyzésre a Mikszáth utcai, illetve a Halomhatár utcai közterületről közvetlenül meg nem közelíthető lakások tulajdonosainak javára. 
A 2914 hrsz-ú ingatlan megvásárlásáról a Bizottság további egyeztetést javasol a tulajdonosokkal.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megvásárolja a Darula Gábor és Daruláné Kalmár Irén tulajdonát képező 2915 hrsz-ú, 1756 m2 nagyságú kivett, beépítetlen területet 751.570.-Ft vételi áron.

A 2915 hrsz-ú telek önkormányzati tulajdonba kerülését követően hozzájárul, hogy  a Mikszáth Kálmán utca 27. szám mögött épült, közterületről meg nem közelíthető lakások (2916 és 2917/3 hrsz) tulajdonosai  közterület-kapcsolatukat a 2915 hrsz-ú önkormányzati ingatlanról biztosítsák. Felkéri polgármesterét a fentiekben foglalt jogot tartalmazó megállapodás aláírására.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert hogy a 2914 hrsz-ú ingatlan megvásárlásáról további egyeztetést folytasson a tulajdonosokkal.
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2016. augusztus 22.
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