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Előterjesztés

Monor Város településrendezési eszközeinek előzetes véleményezéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

Monor polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet 37.§ (1) bek. c) pontja alapján tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a város megkezdte a város Településszerkezeti Tervének, valamint Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének kidolgozását a település egész területére vonatkozóan.

Az előzetes tájékoztatáshoz természetesen még nem mellékelték a jelenleg előkészületben lévő dokumentációt. Így Monor polgármestere a 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. 37.§ (4) bekezdés c) pontja alapján azt kéri Üllő Önkormányzatától, hogy jelezze, ha Monor településrendezési eszközeit befolyásoló tervei, elképzelései vannak, továbbá jelezze, ha a véleményezési eljárás további szakaszában részt kíván venni.
Tájékoztatjuk a T. Képviselő-testületet, hogy Monor város 2015-ben elfogadott ITS-e alapján településrendezési eszközeiben is főleg az alábbi 3 akcióterületet kezeli kiemelten:

1. A városközpontot;

2. A Strázsa-hegyet, mint a borturizmus fejlesztési bázisát;

3. és a temető területét körülvevő Tabánt, mint szegregált lakókörnyezetet, amely esetében az életminőség és szociális biztonság javítását szolgáló infrastruktúra- és az épületállomány minőségi fejlesztése a cél.

Mindezeket azonban az Üllő nyugati területén tervezett egyéb ipari fejlesztések és a déli területeken tervezett rekreációs, turisztikai célú fejlesztések nem befolyásolják.

A VKB ezért 2016. augusztus 16-ai ülésén javasolta a Képviselő-testületnek tájékoztatni Monor Önkormányzatát, hogy Üllőnek Monor rendezési eszközeit befolyásoló tervei nincsenek, de a véleményezés további szakaszában részt kíván venni.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 37.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Monor Város Önkormányzatát, hogy Monor településrendezési eszközeit befolyásoló tervei nincsenek, amelyet a Rendelet 30.§ (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően Üllő 2015. elején tájékoztatásul és véleményezésre megküldött településfejlesztési koncepciója is alátámaszt.

A Képviselő-testület ugyanakkor részt kíván venni Monor településrendezési eszközei véleményezési eljárásának további szakaszában, de az egyeztetési dokumentációt csak CD adathordozón kéri megküldeni.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse Monor város polgármesterét.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2016. augusztus 22.

Kiss Tibor
VKB elnök
