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E l ő t e r j e s z t é s

testvérvárosi kapcsolat létrehozására irányuló kezdeményezés megtárgyalására

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint arról már korábban említést tettünk, Bajka József üllői lakos érdeklődött, hogy van-e településünknek Erdélyben testvérvárosi kapcsolata. Néhány levélváltás után Bajka úr Csongva településsel való kapcsolatfelvételt javasolta, amely Romániában, Fehér megyében, Üllőtől mintegy 480 km-re található. Leírása szerint itt született Pávai-Vajna Ferenc a hévízkutatás úttörője, aki több évig Üllőn is lakott.

Tisztelt Képviselő-testület!

A testvérvárosi kapcsolatok gondolata a második világháború után született meg, amikor az emberek felismerték, hogy csak akkor léphetnek előre, ha szorosan együttműködnek szomszédjaikkal. 

Ez a mozgalom 1989 után erősödött, amikor az Európai Bizottság több programot és pályázati lehetőséget indított el testvérvárosi kapcsolatok támogatására. Üllőn is időről időre felmerült ez a gondolat, azonban hivatalos és valós testvérvárosi kapcsolat nem jött létre.
Vannak azonban a településen olyan szervezetek, mint pl. az Általános Iskola, amelyek az évek során, szoros határon túli együttműködést alakítottak ki. 

Ahhoz, hogy a testvérváros kapcsolatok működjenek, nem elegendő a döntéshozók elhatározása, hanem szükség van a lakosság aktív részvételére, az iskolák, sport és egyéb civil szervezetek, egyházak, egyéb helyi közösségek mind szélesebb körű bevonására.

Ezek az együttműködések ugyanakkor lehetővé teszik, hogy az emberek tapasztalatot szerezzenek egymás napi életéről, közösen vitassanak meg témákat, új kultúrákat fedezzenek fel, barátságok alakuljanak ki stb. Mindehhez persze idő (néha több év is) és anyagi forrás kell, hiszen csak közös események, programok révén alakulhatnak ki valós kapcsolatok. 
Tájékoztatom önöket, hogy külföldi önkormányzattal való együttműködésről való döntés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 42. § 6. pontja értelmében a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

Jelen előterjesztést az OKSIB 2016.09. 20-i ülésén megtárgyalta, melynek eredményeképpen a Bizottság úgy foglalt állást, hogy nem javasolja Csongva településsel való kapcsolatfelvételt.  Javaslatként azonban elhangzott, hogy mivel az általános iskolánk évek óta „jól működő” kapcsolatot tart fenn a romániai várfalvai iskolával (gyermekekkel, tanárokkal, szülőkkel ill. családokkal)   erre a meglévő kapcsolati rendszerre  alapozva kellene továbbfűzni a két település közti szálalkat,  valamennyi korosztály vonatkozásában. 
Ennek okán felkérte a Bizottság Laza Istvánt, (Közösségi Központ vezetője, külsős bizottsági tag) hogy végezzen ezzel kapcsolatban feltérképező, előkészítő munkát és ezt követően, a visszajelzést értékelve újra tárgyalja a Bizottság a témát.
[Várfalváról röviden: Románia, Kolozs megye, /történelmi régió: Székelyföld/ Tordától 12 km-re az Aranyos folyó völgyében, az Erdélyi-érchegység lábánál fekvő község. Népessége 1207 fő, magyar lakossága:901 fő.]
Mindezek figyelembe vételével kérem, hogy az ügyet tárgyalják meg és hozzák meg döntésüket. 
Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongva (Románia, Fehér megye) településsel testvérvárosi együttműködés kialakítására vonatkozó javaslatról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy 

I. alternatíva: testvérvárosi kapcsolatot kíván létesíteni Csongva településsel.

II. alternatíva: Nem kíván testvérvárosi kapcsolatot létesíteni Csongva településsel,     

azonban megvizsgálja más településsel történő testvérvárosi kapcsolat létesítésének lehetőségét.
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedés megtételére.
Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Üllő, 2016. szeptember 21.
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