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Előterjesztés 
a gazdasági szolgáltató házban lévő büfé bérletére érkezett pályázatok elbírálása tárgyában !
Tisztelt Képviselőtestület !

A Képviselőtestület 103/2016. (VIII.25.) számú Ö.H. határozatában, meghívásos pályázatot írt ki a gazdasági szolgáltató házban lévő, 51 m2 alapterületű büfé helyiség bérletére vonatkozóan. 

A pályázatokat Ráczné Tóth Ibolya Üllő, Hajcsár u. 48. és Bölönyi Andrea Üllő, Gyár u. 2. sz. alatti lakosok részére küldte meg.
A Képviselőtestület továbbá határozott a bérleti díj minimum összegéről is, melyet bruttó 
51.000.-Ft. összegben állapított meg. 
T. Képviselőtestület!

A helyi lakásrendeletünk szerint, meghívásos pályázat esetén legalább 2 ajánlatot kell bekérni.
A Képviselőtestület döntésének megfelelően, a pályázati felhívás mindkét vállalkozás részére 2016. augusztus 26.-án megküldésre került. A pályázatok benyújtási határidejét 2016. szeptember 5.-ei időpontban határoztuk meg, tekintettel a helyi lakásrendelet szabályaira, miszerint legalább 10 napot kell biztosítani a jelentkezőknek a pályázati kiírás megismerése céljából.
A pályázati ajánlat érvényességének feltétele az volt, hogy a pályázó a megszerzési alapdíj 100 %-ának megfelelő összeg: bruttó 51.000.-Ft. pályázati díjként történő megfizetését igazolja, ami megtörtént.
A pályázathoz az alábbi dokumentumokat kellett csatolni:

- 30 napnál nem régebbi cégkivonat.

- Nyilatkozat arról, hogy a gazdasági társaság ellen nem folyik végelszámolás, vagy csődeljárás, illetve nem áll felszámolási eljárás alatt.

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázónak nincs lejárt esedékességű, rendezetlen tartozása, adótartozása.

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó a kiírásban szereplő feltételeket megismerte, elfogadta, és magára nézve kötelezőnek ismeri el.

- A pályázó nyilatkozata arról, hogy a tevékenység folytatásához szükséges tevékenységi körrel-, valamint megfelelő végzettséggel rendelkezik.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a megadott határidőig mindkét személy benyújtotta pályázatát, melyet jelen előterjesztés mellékleteként csatolunk.

· Ráczné Tóth Ibolya a pályázat kiírásban szereplő nyilatkozatokat megtette, a pályázati díjat megfizette, ezért pályázata érvényesnek minősíthető.

· Bölönyi Andrea pályázata nem tartalmazza a pályázati kiírásban szereplő nyilatkozatokat, és a pályázati díjat sem fizette meg, ezért pályázata nem minősíthető érvényesnek.

A rendeleti szabályozás szerint, a pályázatok benyújtóit a bizottsági ülést megelőzően a Polgármester és a feladatköre szerint illetékes bizottság elnöke személyesen meghallgat. A pályázatok tartalmát, szakmai szempontok alapján vizsgálva tesz javaslatot az illetékes bizottság részére. 
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a személyes meghallgatásra a rendkívüli képviselőtestületi  ülést közvetlenül megelőző percekben kerül sor, melynek eredményéről szóban adunk tájékoztatást. Tekintettel arra, hogy csak egy érvényes pályázat érkezett, és mind a bérlőnek, mind az önkormányzatnak érdeke a működés mielőbbi megkezdése  a – bizottság elnökével egyetértésben – javaslom a téma bizottsági előtárgyalás nélküli, sürgősségi tárgyalását.  
Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatát.
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a gazdasági szolgáltató házban (2225. Üllő, Malom u. – Dózsa Gy. u. sarok) található, 51 m2 alapterületű büfé bérletére kiírt meghívásos pályázatot érvényesnek nyilvánítja. 

A pályázati kiírásban szereplő feltételekkel Ráczné Tóth Ibolya Üllő, Hajcsár u. 48. sz. alatti lakos részére adja bérbe a helyiséget.
A bérleti díj összegét bruttó 51.000.-Ft. összegben határozza meg.

A bérleti díj összegét minden év januárjában, a KSH által közölt inflációs ráta összegével meg kell emelni. A bérleti jogviszony: 2016. szeptember …. napjától kezdődően, határozatlan időre szól. 

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére és a bérleti szerződés aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester     
Határidő: azonnal
Üllő, 2016. szeptember 5.
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