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E l ő t e r j e s z t é s

a Honismeretei Gyűjtemény egyik termének elnevezése tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Virág József és családja, írásos beadvánnyal fordult önkormányzatunkhoz, melyben a Honismereti Gyűjtemény egyik termének elnevezésére tettek javaslatot. (Beadvány jelen előterjesztéshez mellékelve!)
Mint ahogy azt a Virág család levelében olvashatják - Üllő történetének feldolgozásáért és dokumentálásáért - Fehér László tanár úr munkásságának megbecsülése és személye iránti tisztelet jeléül a Gyűjtemény egyik helyiségét (az előtérből hátrafelé nyíló önálló terem) Fehér Lászlóról szeretnék elnevezni.

Tisztelt Képviselő-testület!
A kérelem beérkezése után igyekeztünk utána nézni a vonatkozó jogi szabályozásnak. Elnevezésekre vonatkozóan több területen találkozunk olyan rendelkezéssel, amely tiltja az élő személyről történő elnevezést. Igy nem lehet pl. közterületet (utcát, teret stb.), köznevelési intézményt élő személyről elnevezni. Bár itt nem köznevelési intézmény, hanem egy – szervezetileg a könyvtárhoz tartozó - teremről van szó, és kifejezett tiltással nem találkozhatunk, átgondolandó az ezzel kapcsolatos döntés. 

Az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság jelen előterjesztést 2016. szeptember 20-i ülésén megtárgyalta és az ügyben úgy foglalt állást, hogy nem javasolja a Honismereti Gyűjtemény egy (kiválasztott) helyiségének élő személyről történő elnevezését.

Ugyanakkor megfogalmazta a Bizottság, hogy Fehér László tanár úr a gyűjtemény létrejöttével kapcsolatos - hosszú évtizedeken át tartó - elkötelezett munkásságával kiérdemelte a település hálája mellett az ezért járó „megfelelő szakmai” elismerést. Ennek kapcsán Velkei Hajnalka könyvtárvezető felvetette, hogy tudomása szerint az Országos Honismereti Szövetség e tárgykörben díjat alapított, ez által lenne lehetőség a tanár úr érdemeinek méltó elismerésére. A Bizottság ezt a felvetést egyhangúan támogatva felkérte a könyvtár-vezető asszonyt, hogy tájékozódjon a felterjesztés feltételeiről, ezt követően a témát napirendjére tűzi a képviselő-testület.  
Mindezeket figyelembe véve, az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Honismereti Gyűjtemény egy helyiségének elnevezésére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta és úgy döntött, hogy a Gyűjteményt magában foglaló épületben nem ad külön elnevezést egy teremnek. 
Egyben felkéri Velkei Hajnalka könyvtárvezetőt annak feltérképezésére, hogy az önkormányzat támogatásával milyen lehetőség van Fehér László tanár úr munkásságának méltó szakmai elismerésére. 
Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
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