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Tisztelt Képviselőtestület!

A költségvetés módosítására – az első negyedévet kivéve - negyedévente van szükség. Az I. előirányzat módosításkor elsődleges feladat a pénzmaradvány végleges rendezése, ez idén áprilisban a szabályoknak megfelelően megtörtént. 

A II. előirányzat módosítás azt a célt hivatott szolgálni, hogy az év eleje óta történt költségvetési változásokat, kiigazításokat rendezzük, tiszta képünk legyen, hogyan is állunk, milyen módosulások történtek. Mint mindig most is három irányú változásról beszélünk, az egyik az állami támogatásokkal függ össze, a másik a saját hatáskörben, tehát a Képviselőtestület döntéseivel van összefüggésben, a harmadik a költségvetésben rendelkezésre álló, de nem a megfelelő helyen tervezett változásokról szól. 

A táblázatokat ismét igyekeztünk fogyasztható formában Önök elé tárni a megszokott bontásban, információkkal ellátva. Mint látható nagy változások nem történtek. Van egy-egy sor, amely azonban magyarázatra szorulhat. 

Ebből az egyik a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásaihoz kapcsolódik. A költségvetés elkészítésekor már jeleztük, hogy a kommunikációs és rezsi kiadásokat szeretnénk rendezni, és amit kell azt az Önkormányzatnál, amit kell azt a Polgármesteri Hivatalnál elszámolni. A költségvetés is így készült, a Polgármesteri Hivatalnál kizárólag a nála jelentkező kommunikációs és rezsi költségeket terveztük be, minden mást az Önkormányzat költségvetése tartalmaz. 

Ez a törekvésünk részben kudarcba fulladt, állíthatjuk, hogy nem a mi hibánkból, hanem a szolgáltatók hozzáállása és értetlensége miatt (még mindig felfoghatatlan számukra, hogy az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal két teljesen elkülönült jogi személy, és két teljesen elkülönült költségvetési szerv). 

Így most szükséges a Polgármesteri Hivatalnak a szükséges fedezetet biztosítani, ami plusz költséget nem jelent, csak az Önkormányzattól kerül át a Polgármesteri Hivatalhoz.

A következő megjegyzés a Könyvtár költségvetését illeti. A Helytörténeti Gyűjtemény beruházási költségének egy részét (2 millió forintot) itt terveztünk. Miután azonban épület felújításról van szó, ezt az Önkormányzat – mint az ingatlan tulajdonosa – könyveiben kell kimutatni, tehát ezt az összeget a Könyvtártól elvéve, át kell adni az Önkormányzat részére. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2016. szeptember 22-i, a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság 2016. szeptember 21-i ülésén megtárgyalta, és a rendelettervezetet változtatás nélkül elfogadásra javasolják a Képviselőtestület részére. 
Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2016. szeptember 25. 
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