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E l ő t e r j e s z t é s

a Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámoló megtárgyalásához.
Tisztelt Képviselőtestület!
A Polgármesteri Hivatal az önkormányzat egyik szerveként igen sokrétű feladatot lát el.

Egyrészt végzi az önkormányzati testületi szervekhez (képviselőtestület, bizottságok), intézményekhez kapcsolódó feladatokat, másrészt ellátja a jogszabályokban meghatározott, s állandóan változó államigazgatási feladatokat.

Ezen hivatali tevékenység egy részére Önök is rálátással rendelkeznek, hiszen a bizottságok, a képviselőtestület döntéseinek előkészítése és a döntések végrehajtása is hivatali feladat.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  2011. évi CLXXXIX.  törvény  81. § (3) bek. f) pontja értelmében a jegyző évente beszámol a képviselőtestület a hivatal tevékenységéről.

Fenti jogszabályi kötelezettségnek eleget téve elkészítettük a hivatal 2015 évi és 2016 I. félévi munkájáról szóló beszámolót.

A beszámolóból látható, hogy az egyes irodák munkájának bemutatása nem egységes szempontokra épül. Ennek oka az, hogy a feladatok sokféleségéből adódóan az egyes munkaterületek nem összehasonlíthatók, minden irodavezető az anyag összeállításának az iroda munkájára leginkább jellemző, a tevékenységüket meghatározó szempontokat emelte ki. 
Igyekeztünk továbbá azokra a területekre koncentrálni, amelyet Önök talán kevésbé ismernek, hiszen a döntések nem bizottsági vagy képviselőtestületi hatáskörbe tartoznak, vagy olyan tevékenységek amelyek a „háttérben” zajlanak, de meghatározóak működésünk szempontjából 

Tisztelt Képviselő-testület!

A belső ellenőrzési jelentés tárgyalása során elhangozott, hogy az elsősorban pénzügyi, gazdálkodási kérdésekre fókuszál is nem terjed ki egyéb hivatali tevékenységek ellenőrzésére.

Tájékoztatom Önöket, hogy ez év tavaszán a Pest megyei Kormányhivatal részéről átfogó – bár nem minden feladatkörre kiterjedő – ellenőrzésre került sor. Igy jelen beszámoló tartalmazza az ellenőrzés általános megállapításait is, amelyből Önök is képet kaphatnak a hivatal munkájának külső, független megítéléséről.

Az ellenőrzés végső megállapítása, hogy a Polgármesteri Hivatal működése és a testületi munka a vizsgált szempontok alapján jónak értékelhető.

Kérem Önöket a beszámoló megtárgyalására és elfogadására.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadja a Polgármesteri Hivatal 2015-2016. I. féléves munkájáról szóló beszámolót. 
Üllő, 2016. szeptember 19.
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