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Előterjesztés
82/2016. (VI. 29.) és 92/2016. (VIII. 02.) számú Ö.H. határozatok módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 82/2016. (VI. 29.) számú határozatával döntött a KEHOP-5.4.1. kódszámú, „Az energiatudatos gondolkodást és életmódot elősegítő, helyi szereplőket elérő szemléletformálás megvalósítása” tárgyú pályázaton való indulásról, 92/2016. (VIII. 02.) számú határozatával pedig a pályázat keretében benyújtandó megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével a MEGÉRTI Kft-t bízta meg, annak bruttó 952.500 Ft-os árajánlata alapján.

A megvalósíthatósági tanulmány elkészült, a benne foglalt programtervezettel 20 millió forint támogatási igény megpályázását tűzte ki célul az önkormányzat. A Megérti Kft. munkájával maradéktalanul elégedettek voltunk, az elkészült tanulmányt értékesnek tartjuk
A pályázat hivatalos megnyitása előtt a pályázati felhívás azonban módosításra került, melynek részeként a megpályázható összeget maximum 5 millió Ft-ra csökkentették, a megvalósítandó szakmai tartalom változtatása nélkül. Tekintve, hogy a projektmenedzseri feladatok ellátása is a Hivatal munkatársaira hárulna, cserébe a pályázat tartalma ugyanaz maradna, tehát a csökkentett költségek ellenére rengeteg munkát lenne szükséges belefektetni a projektbe, úgy gondoljuk, hogy a projekt megvalósítása számos hátránnyal járna. A projektbe bevonandó szakemberek, rendezvényszervezők költségét sem lehetne változatlan feltételekkel fedezni, így kétségessé válhat a projekt sikeres lebonyolítása.
Fentiekre való hivatkozással javasoljuk a korábbi testületi döntést módosítani és a pályázaton való indulástól elállni.

Tekintettel arra, hogy a pályázat beadására nem kerül sor, és a megvalósíthatósági tanulmány nem kerül felhasználásra, így az eredeti szerződés szerinti számlázásra sem kerülhet sor (mert az a pályázat beadásához volt kötve). 
Az új pályázati felhívás szerint, a korábban feltüntetett pályázati elszámolható költségek közül a tanulmány elkészítésére 1.000.000 Ft helyett már csak 250.000 Ft lenne elszámolható. 
Egyeztetést folytattunk a Megérti Kft-vel és az a megegyezés született, hogy amennyiben az önkormányzat a felmerült okokból úgy dönt, hogy nem indul a pályázaton, akkor az eredeti vállalkozási díj 25%-ának, azaz nettó 187.500 Ft + ÁFA megfizetésére vagyunk kötelesek az elkészült és átvett megvalósíthatósági tanulmányért.
Fentiekre való tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja 82/2016. (VI. 29.) és 92/2016. (VIII. 02.) számú Ö.H. határozatait:
Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete nem támogatja a KEHOP-5.4.1. kódszámú, „Az energiatudatos gondolkodást és életmódot elősegítő, helyi szereplőket elérő szemléletformálás megvalósítása” tárgyú pályázaton való indulást, tekintettel a megváltozott, előnytelen pályázati feltételekre.

A képviselő-testület kezdeményezi a Megérti Kft-vel kötött, megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére vonatkozó vállalkozási szerződés módosítását úgy, hogy az eredeti, bruttó 952.500 Ft-os vállalási összeg helyett annak 25%-a, azaz bruttó 238.125 Ft legyen kiszámlázható.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket. 

Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 
azonnal
Üllő, 2016. szeptember 28.
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