2010. évi jelentés
Üllő város környezeti állapotáról

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Törvény 46.§ (1) bekezdése határozza meg a települési önkormányzatok számára a környezet védelme érdekében szükséges feladatait. A fenti bekezdés e) pontja kimondja, hogy az önkormányzat illetékességi területén elemzi, értékeli a környezet állapotát, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot.
A város levegőjének állapota átlagosan jónak mondható. Ipari légszennyező forrásként továbbra is az Euroaszfalt Kft. aszfaltkeverő telepe említhető. A telepen és közelében a technológiából származó por és a szállítójárművek által felvert por jelent helyi szennyezést, de ezt még mindig nem jellemzi a határérték túllépése.
A 2008-as rendelet óta a kerti hulladék és avar égetése ténylegesen visszaszorult a szerdai és szombati napokra, a 8 és 18 óra közötti időszakra. 2010-ben további lehetőséget adott az Önkormányzat és a lakossági szilárd hulladék begyűjtését végző közszolgáltató, hiszen vállalta a zöld hulladéknak közvetlenül a háztartásoknál történő begyűjtését minden évben március 15-től október 15-ig tartó időszakban és ez idő alatt negyedévente 1db ingyenes zsákot is biztosít a gyűjtéshez. A begyűjtött zöldhulladék komposztálásra kerül.
A 4-es elkerülő út átadásával a településen áthaladó főutak mentén gyakorlatilag minimálisra csökkent a zajterhelés. A településen élőket továbbra is a Ferihegyi Repülőtér közelségéből eredő légi forgalom zavarja.
Üllő Város Önkormányzata továbbra is igyekszik a lakosság számára érzékelhető eredményt elérni az Üllőt érintő légiforgalom csökkentésében, illetve zajártalmainak minimálisra szorításában.
2010-ben valamelyest csökkent is a repülőgép forgalom, ez annak köszönhető, hogy a gazdasági válság visszafogta a légitársaságok forgalmát is.

A légiforgalomból származó zajpanaszok kezelését a BA továbbra is vállalja, a honlapon megadott zöld számon bejelentett eseteket kivizsgálja és a vizsgálat eredményéről értesíti a panaszost is.
A településen értékelhető vízszennyezés nem fordul elő sem a felszíni, sem a felszín alatti vizekben. A város csatornázottsága 100%-os, a rákötés 98-99%-os, a maradék 1-2%-ra pedig, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, hanem egyedi szennyvíztárolót alkalmaz, a 21/2004.(VII.3.) számú Ö.K. rendelet alapján a Hivatal talajterhelési díjat vet ki.
A díjat a kibocsátónak az önadózás keretén belül kell bevallania és megfizetnie. A díjat csökkenti a szippantott szennyvíz elszállítását igazoló számla, illetve szociális alapon mentességet is lehet kérni.
A városban 2010. szeptemberétől kerül bevezetésre a háznál történő lakossági szelektív hulladékgyűjtés, amelynek lényege, hogy minden háztartás kézhez kap 1 db szelektív hulladékgyűjtésre használható 120 l-es, összehúzó szalaggal ellátott, sárga színű, áttetsző műanyag zsákot. Aki részt kíván venni a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtésben, annak nincs más dolga, mint hogy a fentiekben megadott gyűjtési napokon időben kihelyezi a megtelt zsákot az ingatlana elé. A gyűjtőjáraton dolgozók az elszállított zsák helyett mindig hagynak 1 db új zsákot. Akinek esetleg nem elegendő az egy hónapra térítésmentesen biztosított egy darab gyűjtőzsák, az bármilyen más áttetsző műanyag zsákba is gyűjtheti és kihelyezheti a csomagolási hulladékokat.
A zsákokba az alábbi hulladékok gyűjthetőek vegyesen:

Műanyaghulladékok: PET ásványvizes és üdítős palackok kupakkal, címszalaggal, tisztán, laposra taposva, mindenféle műanyag alapú flakon (pl. tisztítószerek flakonjai), továbbá különböző fóliák (pl. sztreccsfólia, zsugorfólia), bevásárló táskák, szatyrok, reklámtáskák, zacskók.

Fémhulladék: alumínium italdobozok lapítva és fém konzervdobozok.

Italos kartondoboz: tejes és gyümölcsleves többrétegű kartondobozok (Tetra Pak) tisztán, lapítva.
Papír: kartondobozok (lapítva), színes vagy fekete-fehér újság, folyóirat, katalógus, prospektus, füzet, könyv, írógéppapír, papírzacskó.
Nagyobb mennyiségű, nem szennyezett papírhulladék kötegelve a zsák mellé is kihelyezhető.
Az egy zsákba gyűjtött hulladékok hulladékválogató műben kerülnek frakciók szerinti szétválogatásra.
A közigazgatási területen található illegális hulladéklerakók felszámolására továbbra is számos akció szerveződik. A a Magyar Közút Kht. által évente ismételten megrendezésre kerül a Föld Napja alkalmából a főutak mentén lévő illegális lerakók felszámolása. 2010 tavaszán és a Polgárőrök helyi szervezete és több helyi civil szervezet közösen szervezett “nagytakarítást”, amely a település belterületének szélén, illetve a közeli erdőkben illegálisan lerakott hulladék felszámolását és a Gyáli Regionális Hulladékkezelő telepre történő beszállítását célozza.
