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Tisztelt Képviselőtestület!

Mint az Önök előtt is ismert, három éve a jogszabályok megszüntették a Költségvetési Koncepció készítésére vonatkozó előírást. Ennek ellenére úgy gondoljuk, hogy mindenképpen érdemes e kérdéssel foglalkozni, és úgy ítéltük meg, hogy bár az elmúlt esztendőben tájékoztató formájában tártuk Önök elé e tárgyban írt összeállításunkat, célszerű, hogy a 2017. évet érintően határozatokat hozzanak meg már ebben az időszakban, hogy ezeket figyelembe véve készülhessen el a jövő évi költségvetés. 
Jelen előterjesztés a már elfogadott 2017. évi központi költségvetésre, az ezeket megalapozó jogszabályok ismeretére támaszkodva és azokat figyelembe véve próbál támpontot nyújtani a Bizottságok, valamint a Képviselőtestület számára. Természetesen lehetnek még lényeges változások (pl. minimálbér változása), de úgy ítéljük meg, hogy a jelenleg rendelkezésre álló információk elegendőek ahhoz, hogy megalapozott, az Önök döntését segítő előterjesztést készíthessünk. 
Milyen lényeges változások várhatók 2017. évben
A központi költségvetést, és az egyéb jogszabályokat áttekintve megállapíthatjuk, hogy a következő évet jelentős, strukturális átalakítások, rendszer szintű változások jellemzik, amelyből hármat emelnénk ki. 
1. Köznevelési Intézmények működtetésének átadása
2. Szolidaritási Alap bevezetése

3. ASP rendszerre való felkészülés
1. Köznevelési Intézmények működtetésének átadása
2017. január 1-től az állam a Klebersberg Központ (KK) útján már nemcsak fenntartója, hanem működtetője is lesz a köznevelési intézményeknek. Ez Üllő esetében érinti az Árpád Fejedelem Általános Iskolát, a Harmónia Zeneiskolát, valamint a Pedagógiai Szakszolgálat Üllői Tagintézményét. Mit is jelent a működtetés átadása?
Eddig a KLIK, mint fenntartó a pedagógus béreket, járulékokat fizette, viszont minden más költség (dologi, beruházási, felújítási) a működtetőre, az önkormányzatokra hárult. Úgy ítéltük meg, hogy a rendszer a kezdeti nehézségek ellenére Üllőn jól működött, kiváló volt a kapcsolat az Önkormányzat, az Intézmények, és a Tankerület között.
Ez megváltozik. Január 1-től a KK-et terheli minden kiadás. Első ránézésre azt mondhatjuk, hogy ez Nekünk jó, hiszen költségeink csökkennek. Ez azonban csak ránézésre van így. Mert költségeink valóban csökkennek, de bevételeink e költségcsökkenésnél nagyobb mértékben fognak apadni. E bevétel csökkenés két okra vezethető vissza, egyrészt a beszámítás mértéke, már oly fokú lesz, hogy az Önkormányzat már csak köznevelési, szociális, gyermekjóléti, gyermekétkeztetési, és kulturális feladataira kap támogatást, működésre nem. Másrészt befizetési kötelezettsége lesz az újonnan létrehozott ún. önkormányzati szolidaritási alapba (a 2. pontban részletezzük).
Már jelenleg is folyik az átadás-átvétel. A működtetés átadása két módon valósulhat meg. Az egyik lehetőség, hogy minden szerződés, minden megállapodás cedálásra kerül, és január 1-től a KK lesz a fizető. A másik lehetőség – ami a jelenlegi álláspont szerint mindkét Félnek megfelelő –, hogy a KK, mint szolgáltatás vásárló lép fel, és a működtetés költségét, egyrészt, mint továbbszámlázott szolgáltatás (pl. rezsi), másrészt, mint szolgáltatás vásárló (karbantartás, takarítás, stb.) fizet meg átalánydíj formájában. Hogy melyik verzió valósul meg, az még további tárgyalások függvénye. A helyzetet bonyolítja, hogy két Tankerülettel kell megállapodni (Ceglédi, Monori), így lehet, hogy kétféle megállapodás lesz.
2. Önkormányzati Szolidaritási Alap
A működtetés átadásával a megfelelő pénzügyi fedezet biztosítása érdekében a központi költségvetési törvény bevezette az ún. önkormányzati szolidaritási hozzájárulást. Ezt differenciált módon kell fizetniük az önkormányzatoknak, a számított adóerőképesség alapján. Üllő Város Önkormányzatának befizetési kötelezettsége lesz. 

3. ASP rendszerre való felkészülés
Magyarország Kormánya eltökélt a közigazgatási eljárások modernizálása terén. Ennek egyik meghatározó része az ASP (Application Service Provider) központi rendszer létrehozása és elterjesztése. 

A Kormány meglátása szerint az elektronikus közigazgatás egyik lényeges eleme az önkormányzatoknál folyó közigazgatási munka informatikai eszközökkel történő támogatása, amellyel elérhető az önkormányzati feladatellátás egységességének biztosítása, az ország pénzügyi stabilitásának megőrzése. Ennek érdekében az önkormányzati feladatellátáshoz az állam biztosít központi információs rendszer szintű támogatást.

A Kormány úgy véli, hogy az önkormányzatok számára, az állampolgárok magas színvonalú kiszolgálása érdekében gazdaságosabb, hatékonyabb és biztonságosabb az ASP technológia alkalmazása, és egy országos önkormányzati ASP központ létrehozása, melynek lényege, hogy az önkormányzatok az ASP szolgáltató központtól szolgáltatásként veszik igénybe a kötelező feladatok ellátásához szükséges alkalmazásokat, így biztosítva az ügyfelek hatékony kiszolgálását.

Az önkormányzati ASP rendszer szakrendszerei:

· iratkezelő rendszer

· önkormányzati települési portál rendszer

· elektronikus ügyintézési portál rendszer, elektronikus űrlap szolgáltatással

· gazdálkodási rendszer

· ingatlanvagyon-kataszter rendszer

· önkormányzati adó rendszer

· ipar- és kereskedelmi rendszer

· hagyatéki leltár rendszer

Az önkormányzatok kétféleképpen csatlakozhatnak a rendszerhez:

a, közvetlen rendszer csatlakozással

b, interfész csatlakozással 

A jelenlegi jogszabályok szerint az önkormányzati adó rendszerhez kötelező rendszer csatlakozással csatlakozni, míg a többi alrendszerhez az önkormányzatok választásuk szerint csatlakozhatnak közvetlenül, vagy interfész csatlakozással.
A csatlakozási folyamat mérföldkövei:

2017. január 1-ig az 5000 fő alatti települések csatlakoznak az ASP rendszerhez.
2017. október 1-ig minden települési önkormányzat csatlakozik az önkormányzati adó szakrendszerhez.
2018. január 1-ig minden település csatlakozik valamennyi önkormányzati szakrendszerhez.

Meglátásunk szerint ez egy óriási feladat, amely 2017. év egészét tekintve hatalmas plusz feladatot ró a Polgármesteri Hivatal összes dolgozójára. 

Egyéb változások
Mint minden évben, további apróbb (bár ez megítélés kérdése) változások is lesznek, ilyen például a Cafetéria rendszer átalakítása, a képviselőtestületi hatáskörbe utalt köztisztviselői illetményalap emelésének lehetősége, valamint a közbeszerzési értékhatárok emelése. Nézzük közelebbről.

Cafetéria rendszer
Az Országgyűlés döntött a személyi jövedelemadó (Szja) változásokat is magában foglaló, 2016. évi LXVI. törvényről, amely a cafetéria rendszerek gerincét adó béren kívüli juttatásokat is több ponton érdemben, és alapvetően módosítja. A módosítások a cafetéria rendszereik újra gondolására kényszerítik mind a vállalkozásokat, mind a költségvetési szerveket.
A változások alapján a béren kívüli juttatások köre 2017. január 1-től úgy alakul át, hogy a továbbiakban a munkáltató által a munkavállaló részére kizárólag két juttatási forma adható, kedvező 34,51%-os adóteher mellett:

· évi 100 ezer forint pénzösszeg és

· SZÉP kártya összesen 450 ezer forint összegig.

A SZÉP kártya eddig is ismert alszámlái továbbra is megmaradnak az azokhoz tartozó mértékek fenntartásával, így a munkáltató a későbbiekben is 

· szálláshely-szolgáltatásra legfeljebb 225 ezer forint, 

· vendéglátásra legfeljebb 150 ezer forint,

· szabadidő alszámlára pedig legfeljebb 75 ezer forint

összeget utalhat évente.   
Minden egyéb cafeteria elem megmarad ugyan, de ezek adó terhe 49,98%-ra növekszik. Köztisztviselői körben a jogszabály változatlanul évi bruttó 200.000,-Ft (nettó 148.500,-Ft a kedvezőbb adó teher mellett) cafetéria összeget ír elő. A Képviselőtestület döntése értelmében (miután rájuk jogszabály nem vonatkozik) a közalkalmazottak, illetve az Önkormányzat tulajdonában levő cégek munkavállalói nettó 96.000,-Ft cafetériát kaptak eddig.

Javasoljuk, hogy kizárólag a törvényben meghatározott kedvező adóteher melletti juttatás legyen adható. E szerint a köztisztviselők a törvényben meghatározott nettó 148.500,-Ft cafetéria juttatást pénzben, illetve SZÉP kártyán kapják meg. A közalkalmazottak, valamint a két társaság munkavállalói részére javasoljuk a nettó 96.000,-Ft cafetéria összeget 100.000,-Ft-ra emelni és ezt választásuk szerint szintén pénzben, vagy SZÉP kártyán kapják meg. 

Köztisztviselői illetményalap

Önök is bizonyára értesültek róla, hogy önkormányzati körben az idén már több munkabeszüntetés zajlott, aminek többek között egyik célja a köztisztviselői illetményalap növelése (minimum 30%-al). Az, hogy ez kizárólag önkormányzati körben merül fel, annak az a magyarázata, hogy kormánytisztviselői oldalon idén júliustól már bevezetésre került az életpálya modell, aminek szerves része volt egy jelentős illetmény növelés. 
Jelenleg ott tartunk, hogy közalkalmazotti körben a technikai dolgozók kivételével minden területen (egészségügy, szociális ágazat, pedagógusok), valamint az állami szférában (honvédség, rendőrség, kormánytisztviselők) megvalósult vagy életpálya modell bevezetése, vagy egy jelentősnek mondható bérrendezés. Mindez úgy, hogy az illetményalap változatlan, immáron 8 éve 38.650,-Ft, és ez jövőre is így marad. 

Azonban az Országgyűlés adott egy lehetőséget az önkormányzatoknak, illetve a képviselőtestületeknek. A 2017. központi költségvetési törvényben új elemként szabályozásra került, hogy a köztisztviselői illetményalapot a helyi önkormányzat képviselőtestülete rendeletben ennél magasabb összegben állapíthatja meg. A jogszabály a maximális mértéket is meghatározta, amely szerint a magasabb illetményalap alapján megállapított havi illetmény összege nem haladhatja meg a KSH által hivatalosan közzétett, a tárgyévet megelőző évre vonatkozó nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset tízszeresét. 
A nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset 256.900,-Ft, tehát a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői esetében a havi maximális bruttó kereset nem lehet magasabb 2.569.000,-Ft-nál. Álomszerű fizetés, vagy még annál is szebb. Természetesen senki nem dédelget ilyen álmokat. De Önöknek állást kell foglalniuk az illetményalap kérdésében. 
Hogy ezt megkönnyítsük, tájékoztatjuk Önöket, hogy jelenleg a négy vezetőt leszámítva, a Polgármesteri Hivatal 32 alkalmazottjának átlag keresete minden fajta pótlékkal együtt havi bruttó 210.000,-Ft. Javasoljuk annak átgondolását, hogy ezt az összeget közelítsük a nemzetgazdasági bruttó átlagkeresethez. Nem azt gondoljuk, hogy egy lépcsőben ez megvalósítható (bár ez sem ördögtől való elképzelés), mert ez mintegy 22%-os bérfejlesztés lenne, és éves szinten mintegy 20 millió forintos többlet kiadást jelentene. 
De valamilyen formában a közelítést érdemes átgondolni (Önök úgy is dönthetnek, hogy meghatároznak egy összeget, pl. 10 millió forintot, amely összeggel a bértömeg nőhet, és ezt visszaosztva kerül megállapításra az új illetményalap, megállapíthatnak egy %-os mértéket, amellyel az illetményalapot növelni kell, pl. 10%, így az új illetményalap 38.650,-Ft + 3.865.-Ft = 42.515,-Ft lesz). Természetesen ez nem differenciált béremelés, ez az esetlegesen megállapított magasabb illetményalap minden köztisztviselőre vonatkozik.
Közbeszerzési értékhatárok

A közbeszerzési értékhatárok is változnak. Áru beszerzés és szolgáltatás vásárlás esetén a jelenlegi 8 millió forintos értékhatár 15 millió forintra emelkedik, építés beruházás esetén a jelenlegi 15 millió forintos értékhatár 25 millió forintra emelkedik. Az összegek nettó összegek. E változások már régóta esedékesek, indokolt az emelés. Ugyanakkor a törvényjavaslat több szigorítást is tervez, amelyről szóban adunk tájékoztatást.
Ezek után nézzünk a számok birodalmába, tekintsük át lehetőségeinket. Elsőként a bevételi oldalt.
Önkormányzat bevételi lehetőségének növelése

Mint minden évben, most is egy lehetőséget látunk a bevételek növelésére, ez pedig az adómértékek (iparűzési, építmény) emelése, vagy újabb adónem bevezetése. Áttekintve a Város pénzügyi helyzetét, nem javasoljuk, sem az adómértékek emelését, sem új adónem bevezetését. 
A feladatfinanszírozási rendszer 2017. évben
Amit már a feladatfinanszírozási rendszer bevezetésekor egyértelmű tendenciának gondoltunk az egyre hatványozottabban igaz. Továbbra is, és még inkább arra kell törekednünk, hogy működési költségeink egyre nagyobb hányadát legyünk képesek saját bevételeinkből előteremteni (ez az arány terveink szerint a 2017. évben 85%, amely kiváló arány). 
A központi költségvetés önkormányzati finanszírozási részét áttekintve, megállapíthatjuk, hogy továbbra is az a Kormány elképzelése, hogy az önkormányzatok saját bevételeiket szinte kizárólag intézményeik, kötelező feladatai ellátására fordítsák. 

Változatlanul él az a kormányzati szándék, hogy az önkormányzatok fejlesztésre, beruházásra pályázzanak, ehhez az önerő biztosítása az esetleges plusz bevételek terhére történhet, illetve az állam ehhez kedvező hitel lehetőségek, és önerő pályázatok igénybevételét biztosítja.
Sokszor leírtuk, csak ismételjük magunkat, amikor jelezzük, hogy a 2014-2020. évek közötti Európai Uniós támogatási rendszerről tudható, hogy elsősorban a gazdaság megerősítését szolgáló beruházások hangsúlyosak, gazdaságfejlesztési programok finanszírozása történik. Fejlesztési Koncepciónk van, ezt a Képviselőtestület döntése értelmében folyamatosan alakítjuk, fejlesztjük. 
A településfejlesztést megyei szintről irányítják, a források elosztásáról, a fejlesztendő területekről megyei szinten születnek a döntések. 
E rövid bevezető után egy összesítő táblát mutatunk be (1. sz. melléklet), amely nagyságrendileg szemléltetni próbálja a következő évet. A bemutatott összegek az elfogadott központi költségvetés, valamint tényadatok alapján pontosnak tekinthetők, de természetesen nem zárhatjuk ki, hogy változások még történhetnek. 
Néhány megjegyzés a tervszámokhoz
Bevételek

Az adóbevételek megnyugtató módon teljesültek ebben az esztendőben, így előre vetíthető, hogy ez a nagyságrend a következő évben is megalapozott.

Az állami támogatás csökken a beszámítás és a bevezetendő szolidaritási hozzájárulás miatt. A pénzmaradvány tartalmazza az elmaradt beruházások összegét (150 mFt), a takarékos gazdálkodásból adódó megtakarításokat (50 mFt), a működési bevételek vártnál jobb alakulásából fakadó többletbevételeket (80 mFt), a tartalékok nem teljes összegű felhasználásából eredő maradványt (150 mFt), valamint az óvoda bővítés és az Egészségház felújítására kapott pályázati összegeket (92 mFt).  
Kiadások

Szervezeti, és szerkezeti átalakulással nem terveztünk. 
Az Önkormányzat esetében álláshely bővítéssel nem kalkulálunk, meglátásunk szerint a jelenlegi létszámmal képes ellátni feladatait. 
A Vargha Gyula Városi Könyvtár azonban jelezte, hogy a jelenlegi létszámmal már nagyon nehezen tudja ellátni megnövekedett feladatait (Honismereti Gyűjtemény). Úgy ítéli meg, hogy egy 6 órás munkavállaló felvételével e gondjait orvosolni tudja. A megemelt személyi juttatás összege ezt a létszámbővülést már tartalmazza. 
Jogszabályi kötelezettség miatt a HSZK létszámát is szükséges megemelni a következő esztendőben, ezt már tartalmazza a számára tervezett személyi juttatások összege. 

A Polgármesteri Hivatal álláshelyeinek számát is indokoltnak látjuk legalább egy fővel megemelni. Nem kizárólag az átállás miatti többlet feladatok miatt, hanem bebizonyosodott, hogy annyira szerteágazó és sokrétű lett – elsősorban a fejlesztési területen – a munka, hogy ezt már ekkora létszámmal képtelenség magas szinten ellátni. Ennek megfelelően javasoljuk, hogy a Tisztelt Képviselőtestület 1 plusz állás helyet biztosítson a Polgármesteri Hivatal számára. Ennek a költségét szintén beépítettük a személyi juttatások tervszámba.
Felhívjuk a figyelmet, hogy komolyan befolyásolhatja a személyi juttatás, és munkaadókat terhelő járulékok tervszámot egy minimálbéremelés (biztos lesz, mértékről még nincs információnk).
A dologi kiadások sora egy összegben tartalmazza a Város intézményeit érintő dologi kiadásokat. Figyelembe vettük azokat a változásokat, amelyek 2016. évben még terhelték a költségvetésünket, a 2017. esztendőben már nem (működtetési feladatok!), illetve fordítva, amelyek új terheket, vagy jelentősen megemelt költségeket jelentenek. 
A 2016. tényszámok azt mutatják, hogy kezd kikristályosodni az új rendszer (2015. évben jelentős változások történtek ezen a területen, amely változás teljes évre vonatkozóan 2016. évben jelentkezett), így ezen előirányzaton némi csökkentést látunk megvalósíthatónak. 
A Városüzemeltető Kft. már elkészítette tervét a jövő esztendőre vonatkozóan. A tervezett összeg már tartalmazza ezen igényeket, tehát ennél magasabb költséget kizárhatunk. Azt javasoljuk azonban, hogy ebben a kérdésben a decemberi képviselőtestületi ülésen határozzanak, akkor tárgyalják a Kft. 2017. évi költségvetését, amely nagyban függ attól, hogy a Monori Tankerülettel milyen feltételekkel állapodik meg az Önkormányzat (vásárolt szolgáltatás, vagy teljes átvétel), ez december elejéig kiderül.
2017. évben visszatérhetünk a rendes kerékvágásba a tartalékokat illetően. Úgy ítéljük meg, hogy az év közben felmerülő fejlesztésekre, beruházásokra 60 millió forint elegendő, míg működési és céltartalékra 10-10 millió forintot javaslunk (így 80 mFt a tartalék javasolt teljes összege).
Eszköz beszerzésen nagyon szűken terveztünk.  Önök előtt is ismert, hogy itt nem kizárólag a nagy értékű eszközökről van szó, hanem az egy évnél további használatra történő eszközök mindegyikéről (legyen az értéke akár néhány ezer forint).  

A működési költségek, a támogatások, az eszköz beszerzések összesítése után, azt levonva a várt bevételekből, kiviláglik, hogy 512 millió forint jut felújításokra, beruházásokra. Szép összeg, de figyelemmel kell lenniük arra, hogy az alább részletezett költségekre Önök már előre kötelezettséget vállaltak, mely szerint 2017. évben megvalósítják.
OVI-FOCI




    3.000.000,-Ft

TAO PÁLYÁZATOK


  13.000.000,-Ft

ÓVODA BŐVÍTÉS



132.000.000,-Ft
EGÉSZSÉGHÁZ LIFT, TETŐ

  53.000.000,-Ft
VÁROSFEJLESZTÉS ZRT.

    9.525.000,-Ft
ÖSSZESEN




210.525.000,-Ft

Így összességében 301.475.000 forint áll rendelkezésükre, hogy egyéb, az Önök megítélése szerint fontos fejlesztéseket, beruházásokat valósítsanak meg.
Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy rangsorolja a 2. sz. mellékletben részletezett fejlesztési, beruházási javaslatokat, hogy a 2017. évi költségvetés tárgyalására már konkrét összegeket tudjunk Önök elé tárni, és a döntést követően azonnal lehessen a munkákat indítani. A táblázatot áttekintve érzékelhetjük, hogy az összes javasolt feladatból nagyon sok elvégezhető, hiszen a lehetőség és az igény közötti különbség csak mintegy 57 millió forint. 

Szeretnénk azonban jelezni, hogy a pénz nem minden. Egy esztendő alatt ennyi beruházás, fejlesztés végrehajtásához egyéb erőforrások is szükségesek, elsősorban emberi erőforrás.
Összegzés

A 2017. év reményeink szerint a konszolidáció éve lesz Üllőn. Teljesítve kötelezettségünket, megszabadultunk egy hatalmas tehertől, további csontvázak nincsenek a szekrényben. Úgy ítéljük meg, hogy nemcsak a jövő esztendőben, hanem hosszabb távra is előre tekintve, két alapvető cél kell, hogy lebegjen a szemünk előtt. 
Az első és talán legfontosabb, hogy kötelező és önként vállalt feladatainkat minél magasabb szinten lássuk el. 
A másik célunk, hogy úgy fejlesszünk és beruházzunk, hogy közben tartsuk meg kellemes kisvárosi jellegünket, legyünk üde színfoltja az agglomerációnak.  
Mostani ismereteink és tudásunk szerint mindkét cél megvalósítható. Szoros az a bizonyos nadrágszíj, de közös erőfeszítéssel, hatékony munkával elérhetjük kitűzött céljainkat. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést Üllő Város Önkormányzatának összes Bizottsága megtárgyalta, és a határozati javaslatokkal kapcsolatban az alábbi állásfoglalásokat tették:

· Az OKSIB-on kívül az összes Bizottság elvetette mind az adómértékek emelését, mind új adónem bevezetését. Az OKSIB ülésen módosító indítványként megfogalmazásra került,  az iparűzési adó 1 ezrelékes csökkentése mellett az építményadó mértékének 250,-Ft-os emelése (500 m² felett). Ezt a javaslatot a Bizottság elvetette.
· Minden Bizottság támogatta a két Cafetéria elem választhatóságát, valamint a Cafetéria összegének nettó 100.000,-Ft-ra történő emelést közalkalmazotti és az Önkormányzati tulajdonú társaságok munkavállalói körében, a köztisztviselők esetében a keretösszeg változatlanul nettó 148.500,-Ft.
· A VKB 10 millió forintos, minden további Bizottság 20 millió forintos bértömeg emelést javasolt a Polgármesteri Hivatalra vonatkozóan. A 20 mFt-os emelés az alaptáblába (1. sz. melléklet) beépítésre került. 
· Minden Bizottság javasolta a Vargha Gyula Városi Könyvtár álláshelyeinek bővítését 3,5 főre 2017. január 1-től.

· Az OKSIB kivételével minden Bizottság javasolta a Polgármesteri Hivatal álláshelyeinek 2 fővel történő bővítését 2017. január 1-től. Az OKSIB 1 álláshely bővítést javasolt, de nem rendelkezett információval a VKB javaslatáról, amelyet a többi Bizottság elfogadott, és amely arra vonatkozott, hogy a 2 fő bővítésből, 1 fő közterület felügyelő felvételére kerüljön sor. A plusz létszám költsége beépítésre került.
· Minden Bizottság javasolta a HSZK álláshelyeinek 2 fővel való emelését 2017. szeptember 1-től. Mindkét létszámot a Bölcsődében dajka munkakörben kötelező foglalkoztatni.

· A Bizottságok fontossági sorrendbe állított fejlesztési, beruházási javaslatait a csatolt 2. számú melléklet tartalmazza.

Ezen túlmenően a VKB javasolta, hogy útkarbantartásra 5 millió forinttal több kerüljön tervezésre (20 mFt). Az OKSIB javasolta, hogy gördeszka pálya helyett futópálya épüljön (miután a gördeszka pályát minden Bizottság hátra sorolta, ezért töröltük, és csak a futópályát tüntettük fel). 

Polgármester Asszony javasolta, hogy a P+R parkolónál kiépítésre kerülő kerékpártárolóra 2 mFt kerüljön tervezésre (a kerékpártárolóval szinkronban a térfigyelő kamerák bővítése is megoldandó).

A minimálbér emeléséről, a járulékok csökkentéséről megszületett a végleges döntés, így 15%-os minimálbér növekedés, 25%-os szakmai minimálbér emelés, és 5%-os munkáltatói járulékcsökkentés hatását átvezettük az alaptáblán.
Fenti átrendeződések alapján a fejlesztési tartalék 60 mFt-ra csökkent, amely megítélésünk szerint így is elegendő a váratlan és azonnali beavatkozást igénylő fejlesztésekre.
Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatait.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2017. évi költségvetés előzetes tervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatokat hozza: 

1. 2017. évre vonatkozóan helyi adómértéket nem módosít, és új adónemet nem vezet be.

2. 2017. évben a közalkalmazottak, és az Önkormányzat tulajdonában álló társaságok munkavállalói nettó 100.000,-Ft, a köztisztviselők nettó 148.500,-Ft Cafetéria juttatást kapnak. Cafetéria elemként kizárólag a legkedvezőbb adóteher melletti juttatás választható.

3. A Képviselőtestület a Polgármesteri Hivatal bértömegét 20 mFt-al megemeli. Ennek megfelelően a köztisztviselői illetményalap 2017. január 1.-től ……………..,-Ft.
4. A Vargha Gyula Városi Könyvtár létszámát 2017. január 1.-től 0,75 álláshellyel bővíti, így 3,5 főben határozza meg.

5. A Polgármesteri Hivatal létszámát 2017. január 1.-től 2 álláshellyel bővíti, így 38 főben határozza meg, oly módon, hogy 1 fő kötelezően közterület felügyelő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló legyen.
6. A Humán Szolgáltató Központ álláshelyeit 2017. szeptember hónap 1.-vel 2 fővel bővíti, oly módon, hogy mindkét munkavállaló a Bölcsődében dajka munkakörben foglalkoztatott munkavállaló legyen.
7. Javasolja, hogy a 2017. évben az alábbi fejlesztéseket, beruházásokat hajtsa végre, az alábbi fontossági sorrendben (csatolt melléklet alapján). 
A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:    
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 
2016. december 31.

Üllő, 2016. november 21.
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