J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2016. november 24-én (csütörtökön) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, vendégeket, meghívottakat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 12 fő képviselő jelen van.

Megteszi jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.


(Írásos anyag csatolva!)

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatokról.

Kissné Szabó Katalin polgármester: beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Udvardi Mátyás képviselő: kérdése alpolgármester úrhoz, hogy november 14-én mi hangzott el a tájékoztatón, valamint november 16-i tárgyaláson a zajvédelemmel kapcsolatos új fejlemény, tájékoztató hangzott-e el.

Fehér Imre  képviselő: a 29-es körzetben a UPC van a legjobban lemaradva. Egy fejlesztési ciklus kezdődik, modernizálják a hálózatot, Monoron, Monori erdőn, Nagykátán. Ha lesz pályázati lehetőség, akkor a többi településen is kicserélik a kábeleket. 
Oltványi János VFI részéről: a zajvédelemről nem volt erről szó. A reptér építési szabályzatát módosítják. A november 18-i HungaroControl partnerségi találkozón az újabb fejlesztésekről adtak tájékoztatót, valamint elmondták, hogy a társadalmi felelősségvállalás programon belül, magasabb összeggel 50 millió forinttal szeretnék a pályázatokat támogatni. 

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

Napirend előtt:  Fricsovszky-Tóth Péter kér szót.
Kissné Szabó Katalin polgármester: megadja a szót.
Fricsovszky-Tóth Péter Sport-liget lakópark lakója: kérdése, hogy mikor kapják meg a Sport-liget lakópark lakosai a feltett kérdéseikre a választ.  Az októberi Képviselő-testületi ülésen azt mondta polgármester asszony még nincs itt az ideje. Kérdése, hogy mikor lesz itt az ideje, hiszen perek tömkelege van folyamatban. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tudják, hogy a perek tömkelege van folyamatban, de csak az ítélet ismeretében fogják tudni, merre induljanak el. Addig, amíg jogilag nem száll át a vagyon az önkormányzatra,  ill. a társulat meg nem szűnik nem tud a Képviselő-testület állást foglalni.

Fricsovszky-Tóth Péter Sport-liget lakópark lakója: az elmúlt 10 évben már foglalt állást az önkormányzat, több olyan dolgot kommunikált, amit a bíróság cáfolt. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: akkor fognak visszatérni a társulat ügyeire, amikor olyan jogi helyzetben lesznek, hogy már ismerik a kúria állásfoglalását, bíróság ítéletét. Azt szeretnék, hogy Sport-liget lakópark lakói nyugodtan tudjanak élni. 
Ismerteti a napirendi pontokat, mivel a 8-dik napirendi ponthoz és az 5-dik napirendi ponthoz vendégek is vannak jelen, kéri, hogy az első napirendi pontként a 038/93 hrsz-ú önkormányzati ingatlan értékesítése, második napirendi pontként a Vargha Gyula Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása című napirendeket tárgyalják. 

Udvardi Mátyás képviselő Ügyrendi: jegyző asszonyt kérdezi, hogy a polgármester jutalmazásáról szóló napirendi pont, miért került zárt tárgyalásra. A PB nyílt tárgyaláson tárgyalta, ellentmondást lát.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: mivel személyi kérdésről van szó, azért zárt az ülés. A viták ne kerüljenek ki a közvélemény elé, de a döntés eredménye nyilvános.  
Ismerteti a módosított napirendet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND:

1. 038/93 hrsz-ú önkormányzati ingatlan értékesítése 


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
2. Vargha Gyula Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása 
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
3. Köztemető és ravatalozó működésével-, üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


 
Meghívott: Gyetvai Gábor Agitem 95 Kft. ügyvezetője


        Kovács Kornél plébános

4. 2017. évi költségvetési előzetes megtárgyalása 

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök
5. Behajtási engedélyek kiadásáról és felhasználásának rendjéről szóló rendelet módosítása

Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök
6. A házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása 


Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök
7. Dr. Molnár Dániel székhelybejegyzési kérelme
8. Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
9. Monor város településrendezési eszközeinek véleményezése

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
10. Orvosi ügyeletre közbeszerzési eljárás kiírása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
11. Interpelláció 

12. Egyebek 
13. Kérdések

1. Napirend:

038/93 hrsz-ú önkormányzati ingatlan értékesítése 


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést. A VKB-n kiderült, hogy az értékesítésnek milyen akadálya van, milyen előzetes feladatok szükségesek, ezek költsége kb. 400 e forint. A szomszéd ingatlan felé már zajvédő fallal van ellátva a telek. A lakatos munkát a külső területre szeretnék átvinni. Mióta itt vannak csak ingatlanokat vásárolnak, gyarapítják a vagyont. Az ingatlan végleges értékét még nem ismerik. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Udvardi Mátyás képviselő: kérdése, hogy kapnak-e egy környezettanulmányt. Fél a környezeti hatásoktól, a telekkel szemben házak is vannak. Véleménye szerint, az az idomtalan terület a legértékesebb rész, mivel minden közmű adott. 

Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: amennyiben ezen a területen is ipari szolgáltató tevékenységet szeretnének végezni, akkor arra telepengedélyt kell kérni. Ennek kiadásához a szakhatóságok közreműködésére lesz szükség, akik előírják, hogy mi szükséges ahhoz, hogy működtetni lehessen a telepet. 

Kiss Tibor képviselő: megerősíteni szeretné az elmondottakat. A VKB azért döntött úgy, elviekben támogatja, hiszen végig kell menni a szakhatóságon és az mondja ki a végső döntést. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

132/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elviekben támogatja az önkormányzat tulajdonát képező Üllő, külterület 038/93 hrsz.-ú ingatlanából kb. 2000 m2 területű ingatlanrész értékesítését a Mester Acél Építőipari Kft. (2225. Üllő, Berkes András út 30/2.) részére. Felkéri a Jegyzőt, hogy az értékesítéshez szükséges eljárásokat kezdeményezze és folytassa le. Az eljárások, valamint az ingatlan újabb értékbecslésének elkészülte és megismerése után visszatér az ügy megtárgyalására, és megállapítja az ingatlan vételárát.

Felelős:
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

Határidő:
2017. június 30.

2. Napirend:

Vargha Gyula Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása 
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést, elfogadásra javasolja. 
K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

133/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Vargha Gyula Városi Könyvtár alapító okiratának módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratot az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.
Felkéri Polgármesterét, hogy a döntésről a könyvtár vezetőjét értesítse.
Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő:
2016. november 30.

3. Napirend:

Köztemető és ravatalozó működésével-, üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


 
Meghívott: Gyetvai Gábor Agitem 95 Kft. ügyvezetője


        Kovács Kornél plébános

     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést. A VKB tárgyalta, jelen volt Gyetvai Gábor és Kovács Kornél plébános úr. Felmerült egy 680 e forintos vízdíj tartozás, ami 2012 júniusa óta halmozódott fel. Ez csak vizdíj, a csatornadíjat nem tartalmazza. Ez alapján meg lehet állapítani, hogy évente a vízfogyasztás 250 e forint körüli összeg. Kérdés, hogy ezt az összeget ki fizesse. Tájékoztatja a testületet arról is, hogy érkezett egy levél a Kertekalja utcai lakosok felől, hogy mikor tárják fel az utat a temetőhöz, hogy település azon részén élők rövidebb úton is meg tudják közelíteni. Viszont, ha megnyitják, akkor le kell zárni kerítéssel, ami nem akkora költség, amit ne tudnák felvállalni. Kéri a testület tagjait, hogy ezen gondolkodjanak el.  

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: 
Szendrey Elek képviselő: egyetért a polgármester asszonnyal. Viszont tudják, hogy milyen problémák voltak tavasszal a nagy esőzésekkor. Az utat meg kéne csinálni legalább egy mart aszfaltos kivitelben 3 méter szélességben. Sokszor probléma, hogy nem tudják elszállítani a szemetet. Tegyenek be 2 millió forintot, egyszer neki kell fogni, ha most beszélnek erről, akkor csinálják meg. A református temetőben is van vízfogyasztás, ott mi van a vízdíj összegével. Kéri, hogy a 2017-es koncepcióba tegyék be az útépítést a temetőben. 
Medvedovszky Béla képviselő: azt gondolja, ha megnyitják a Kertekalja utca felől, akkor a beközlekedést biztosítani kell. El kell dönteni, milyen legyen a nyomvonal, milyen a világítás. Ezt terv szinten körbe kell járni. Rendbe kéne tenni ezt a dolgot, hol vannak a telekhatárok, hol lehet bővíteni. A következő évben legalább a tervezést kellene betenni, ha belefér, akkor az utat is. 

Kiss Tibor képviselő: egyetért, fokozatosan lépésről lépésre kéne megcsinálni. Először a kerítés nyomvonalával kezdeni, az utat terveztetni. A szóró-parcellára van már egy terv, azt is kivitelezni kéne.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: örülne neki. De be kell látni, hogy a temető az egyház tulajdona, összefogással kéne elindulni. A szóró-parcellára biztos lenne igény, mivel egy hagyományos temetés nagyon költséges.

Fazekas Violetta képviselő: egyetért, de nem érti, hogy miért zárták be, sokan nehezményezik. Azt gondolja, ezzel foglalkozni kell. Az viszont biztos, hogy koncepcionálisan, közösen az atyával. Támogatja, a hátsó bejárat megnyitását. 
Udvardi Mátyás képviselő: nem tudja értelmezni az anyagot, mert nem ismeri a szerződések tartalmát. Az Agitem jogosult a beszedett a díjakra, de az önkormányzat fizet minden felmerülő költséget? Mit nyújt az önkormányzat felé? A köztemető fenntartására fizetik az egyháznak 2,5 millió forintot?  
Medvedovszky Béla képviselő: azért, hogy megfelelően tudjon működni, hozzá kell járulni. Támogatják, ezért köztemető funkciókat is ellát. A ravatalozó üzemeltetésére van szerződés. Azt hallják mindenhonnan, hogy nagyon jól működik, jobb a szolgáltatás színvonala, ennek ilyen költsége van. A szerződéssel akkor kell csak foglalkozni, ha a lakosság részéről felmerül valami probléma. A maradék területet önkormányzati tulajdonba kéne megtartani. Gazdaságos soha nem lesz, már csinálták. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a legfontosabb szabály, hogy köztemető fenntartása kötelező önkormányzati feladat. Vagy így teszi meg az önkormányzat vagy létesít egyet. Nincs területük ilyen célra, de ha szeretnének, az szabályozást igényel, és nagyon szigorúak az előírások. Ezért köt az önkormányzat kegyeleti közszolgáltatási szerződést az Agitem 95 kft-vel.  A fogalmakat nem szabad összekeverni. A köztemetőben felekezeti hovatartozás nélkül el lehet temetni bárkit. A szerződésekben, azok a jogok és a kötelezettségek vannak, amit a jogszabály előír a tulajdonosnak, a fenntartónak és az üzemeltetőnek. Ez a napirend nem a szerződés tartamára irányul, hanem a költségvetési rendeletbe betervezendő összegekre.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: arra kéri képviselő urat, hogy ha ilyen problémája van, hogy látni szeretné a szerződéseket, akkor kérje meg jegyző asszonyt, hogy készítse elő.  Az üzemeletető jelezte, hogy sokan Pestről Üllőre hozzák a korábban eltemetett elhunytak hamvait. Ez pár év múlva nagy problémát fog jelenteni. Ezért kérik jegyző asszonyt, hogy a környező településeknél hogyan működik ez a lehetőség. 
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: ez diszkriminatívnak tűnik számára. Találtak más önkormányzatnál erre vonatkozó példákat, de vannak állásfoglalások (kormányhivatal, számvavőszék), amelyek ezt elfogadhatatlannak tartják, de körbe fogják járni. 
Medvedovszky Béla képviselő: azt gondolja, hogy a fejlesztést jól át kell gondolni. Véleménye szerint valószínűleg elhunytak hamvait szeretnék áthozni, akkor pedig urnafalat kellene kialakítani ill. a szórás lehetőségét biztosítani.  Az egyház nem fog ezzel foglalkozni.
Udvardi Mátyás képviselő: ha van vízóra, miért nem lett négy éve fizetve a díj? Ha már a DPMV Zrt. kapott kedvezményt a bérleti díjból, akkor ezt az összeget engedje el. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: szeptember cserélték a vízórát és akkor derült ki, hogy elmaradt a számlázás.  A probléma, az volt, hogy kinek számlázza, mivel a DPMV Zrt. az önkormányzatnak akarata. Viszont a számlát csak a terület tulajdonosának a katolikus egyháznak állíthatja ki. De a Képviselő-testületnek joga van dönteni, hogy részben vagy egészben átvállalja. Ezt követően a DPMV Zrt. folyamatosan fogja küldeni a számlákat.
Medvedovszky Béla képviselő: a DPMV Zrt. azért veszteséges, mert pont vannak ilyen eseteket, amit ki kell szűrni.  Amikor egy elmaradt díjfizetés megjelenik kellemetlen, de üllői lakosok használják a vizet.

Magyar Istvánné képviselő: Kornél atyának mi az álláspontja, vállalja az egyház. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az atya várja a jó indulatot és a támogatást a testület részéről. Kérdés, hogy felvállalják és támogatásként átadják ezt az összeget vagy további tárgyalásokat kezdeményeznek a DPMV Zrt., az egyház és az önkormányzat között. Osszák meg, most, de mi legyen jövőben az állásfoglalás. 
Fazekas Violetta képviselő: úgy gondolja, ezt az összeget fizessék ki, de jövőre kalkulálja be az egyház a vízdíj költségét. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a vízdíj hátralék összegének kifizetését felvállalja a Képviselőtestület továbbá tárgyalásokat folytat a jövőbeni számlázásra vonatkozóan. 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

134/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete: 

· a köztemető és a ravatalozó működésével-, fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatban megismerte a Római Katolikus Egyházközség részéről Kovács Kornél plébános úr, valamint az AGITEM 95 Kft. részéről Gyetvai Gábor ügyvezető beszámolóját. 

· változatlan szerződési feltételekkel - Katolikus Egyházközség részére 2,5 millió forint, az Agitem 95 Kft. részére 500.000.-Ft.+Áfa összegű támogatás megfizetésével - biztosítja 2017. évben is a köztemető és ravatalozó fenntartását és üzemeltetését. 

· Felhatalmazza a jegyzőt, hogy vizsgálja meg a sírhely megváltás díjával kapcsolatosan a környező települések szabályozását, illetőleg a temető bővítés lehetőségét.

· a 680 ezer Ft vízdíj tartozás összegét az önkormányzat támogatásként átadja a Katolikus egyháznak működési tartalék terhére.
· További tárgyalásokat kezdeményez az Egyház, az Önkormányzat és a DPMV Zrt. között a vízdíj jövőbeni számlázása ill. kifizetése témájában. 
· A 2017. évi költségvetésbe 1 millió forint összegben betervezi az önkormányzat tulajdonát képező Üllő, Kertekalja u. 26. sz. alatti ingatlan egy része lekerítésének és megnyitásának költségét.

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

 
és Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

Határidő:
2017. február 28.
4. Napirend:

2017. évi költségvetési előzetes megtárgyalása 

Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök
     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: az összes bizottság tárgyalta, a költségvetés stabil lábon áll, a nehézségek ellenére is. Folyamatban van a köznevelési intézmények átadása. 
K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: 
Gazsi Dávid képviselő: a koncepció jó, a negatívumok, amik vannak, arról nem az önkormányzat tehet. Gondol az iskolák államosítására, az ASP-re való átállásra, ez mind a centralizálás része.  2019-re lehet nem is lesz szükség a képviselőkre, véleménye szerint rossz irány felé mennek. Az adóemeléssel kapcsolatban elfogadja a bizottságok állásfoglalását. Az OKSIB is állított egy listát, de úgy látja, hogy az Ő prioritásuk a végleges listából kikerült. Ez a tavalyi évben is így volt, ha az idén is így lesz, akkor nem fogja megszavazni. Valami fejlesztést, ami a fiatalok javát szolgálja be kéne tervezni. A köztisztviselőknek béremelését támogatja. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: hasonló nagyságú településekhez képest, igen sok fejlesztést tudnak megvalósítani. Már 200 millió forint összegre elkötelezték magukat a pályázati önrészekkel. Sok feladata lesz a hivatalnak jövő évben. 
Udvardi Mátyás képviselő: az előirányzatoknál a 20 millió forint bértömeg csak hivatalt érinti, mert ő úgy gondolta. De most látja, hogy a HSZK-nál is emelkedett viszont a Könyvtárnál nem. Kéri nevezzék meg, hogy a Sport ligetben melyik utcát fogják felújítani.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: VKB javaslata volt még egy közterület-felügyelő alkalmazása ezt is tartalmazza bértömeg emelkedés. Mivel emelkedik a minimálbér, ezt is át kellett vezetni a táblákban.  A könyvtárat nem fogja érinteni csak a városüzemeltető kft-t.

Gazsi Dávid képviselő: kérdése, hogy a 2017. évi költségvetésbe benne lesz a kamerarendszer, az árajánlat már megvolt, csak meg kell szavazni. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: térjenek erre vissza, amikor a beruházásokhoz érnek. Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1-es pontját, miszerint: A Képviselő-testület 2017. évre vonatkozóan helyi adómértéket nem módosít, és új adónemet nem vezet be.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

135/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2017-re vonatkozóan helyi adómértéket nem módosít, és új adónemet nem vezet be.

Felelős:    
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 
2016. december 31.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2-es pontját, miszerint: A Képviselő-testület 2017. évben a közalkalmazottak, és az Önkormányzat tulajdonában álló társaságok munkavállalói nettó 100.000.-Ft, a köztisztviselők nettó 148.500.-Ft Cafetéria juttatást kapnak. Cafetéria elemként kizárólag a legkedvezőbb adóteher melletti juttatás választható
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

136/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határoz, hogy 2017. évben a közalkalmazottak, és az Önkormányzat tulajdonában álló társaságok munkavállalói nettó 100.000.-Ft, a köztisztviselők nettó 148.500.-Ft Cafetéria juttatást kapnak. Cafetéria elemként kizárólag a legkedvezőbb adóteher melletti juttatás választható
Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2016. december 31.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 3-as pontját, miszerint: A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal bértömegét 20 mFt-al megemeli. Ennek megfelelően a köztisztviselői illetményalap 2017. január 1.-től 47.500-Ft.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

137/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete  a köztisztviselői illetményalapot 2017. január 1.-től 47.500.-Ft-ban határozza meg. Ennek megfelelően a Polgármesteri Hivatal bértömegét 20 mFt-al megemeli. Ennek megfelelően 
Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2016. december 31.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 4-es pontját, miszerint: A Képviselő-testület A Vargha Gyula Városi Könyvtár létszámát 2017. január 1.-től 0,75 álláshellyel bővíti, így 3,5 főben határozza meg.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

138/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Vargha Gyula Városi Könyvtár létszámát 2017. január 1.-től 0,75 álláshellyel bővíti, így 3,5 főben határozza meg.

Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2016. december 31.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 5-ös pontját, miszerint: A Képviselő-testület A Polgármesteri Hivatal létszámát 2017. január 1.-től 2 álláshellyel bővíti, így 38 főben határozza meg, oly módon, hogy 1 fő kötelezően közterület felügyelő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló legyen.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

139/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal létszámát 2017. január 1.-től 2 álláshellyel bővíti, így 38 főben határozza meg, oly módon, hogy 1 fő kötelezően közterület felügyelő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló legyen.

Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2016. december 31.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 6-os pontját, miszerint: A Képviselő-testület A Humán Szolgáltató Központ álláshelyeit 2017. szeptember hónap 1.-vel 2 fővel bővíti, oly módon, hogy mindkét munkavállaló a Bölcsődében dajka munkakörben foglalkoztatott munkavállaló legyen.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

140/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Humán Szolgáltató Központ álláshelyeit 2017. szeptember hónap 1.-vel 2 fővel bővíti, oly módon, hogy mindkét munkavállaló a Bölcsődében dajka munkakörben foglalkoztatott munkavállaló legyen.

Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2016. december 31.

2017. évi beruházások:
Kissné Szabó Katalin polgármester: a költségvetés fogja eldönteni, hogy mit fognak tudni felvállalni.  Véleménye szerint fontos lenne, de kimaradt egy dolog, a Deák Ferenc utcában van egy ingatlan 1000 m2, aminek a tulajdonosa hátráltatva van a folyamatban lévő szabályozás miatt. Felmerült, hogy esetleg egy hasonló ingatlant adnának cserébe, 12 millió forint értékben.  A másik ingatlan, amit meg kellene vásárolni, 4000 m2 és egy teniszpálya is van rajta 50 millió forint. Ezt a területet a Sportcsarnok területéhez tudnák csatolni. El kellene ezen gondolkodni, mert utána már nem lesz bővítési lehetőség.  A harmadik, ami felmerült, az Állomáson nincs szociális vizes blokk.  Ez a MÁV feladata lenne, de mivel üllői lakosok használják, érdeklődött ez ügyben. Monoron gyártanak az acélvázas illemhelyeket, de elég magas az ára 12 millió forint.  Felveszi a MÁV-val a kapcsolatot a költségviselés tekintetében.  
Gazsi Dávid képviselő: kéri, hogy Globomax-os beépíthető kamerarendszer kerüljön be a koncepcióba. Az OKSIB első helyre tette a futópályát, ez a szívügye, kéri figyelembe venni.
Kerezsi Sándor képviselő: javasolja, hogy a Deák Ferenc utcát vegyék ki, mivel még folyamatosan építkeznek, felesleges ezzel foglalkozni, mert tönkre megy.
Magyar Istvánné képviselő: OKSIB álláspontja az, hogy szeretnék, ha fiataloknak szánt fejlesztések előrébbre kerülnének a prioritások között, gondol a műfüves pályára és a futópályára, ezek a város lakóiért lennének.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: mindkettőre szükség van. A futópályát a sporttelepre lehetne elhelyezni, TAO pályázatból megoldható lenne, de készüljenek fel arra, hogy azt működtetni is kell, és kell plusz ember. 
Udvardi Mátyás képviselő: akkor most megkérdezheti, hogy a Sport-liget lakóparkban melyik utcát szeretnék felújítani. Továbbá kéri, magyarázzák meg, miért kell a Sport- liget lakóparkban a gáz-, és elektromos hálózatot kiépíteni. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: ez még csak egy koncepció, a költségvetéskor döntenek arról, hogy konkrétan mi, pontosan melyik utca kerüljön bele. 
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: ez év júliusban kijött egy jogszabály módosítás, miszerint társulat csak vízhez és szennyvízhez kapcsolódó beruházásokat végezhet. Így felmerül a kérdés, hogy akkor ki fogja megcsinálni. Ezért gondolták, hogy az önkormányzatnak kell bevállalni. 

Udvardi Mátyás képviselő: mi a garancia, hogy be fogják fizetni a hozzájárulás összegét, be lesz széljegyként jegyezve?

Kovács András Pénzügyi Irodavezető: nem, mivel nem lehet.
Gazsi Dávid képviselő: a Sport-liget lakópark utcái járhatatlanok. Melyik valósulhat meg? Egyetért azzal, hogy a Deák Ferenc utcát vegyék ki.
Kissné Szabó Katalin polgármester: az összegtől függ, hogy melyik fog beleférni.
Kovács András Pénzügyi Irodavezető: elmondja, azért van erre szükség, hogy a kollégák az előkészítő munkáknak minél előbb hozzá tudjanak kezdeni, ne februárban.  

Dr. Lőre Attila képviselő: nem tud azzal egyetérteni, hogy a kerékpárutat a végére tegyék, mivel nagyon nagy szükség lenne rá. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: jó lenne, ha a piacra tudnának pályázni, az Árvácska utca maradjon benne, de ha lesz pályázat, akkor olyan formában kell megvalósítani. Kéri, hogy a Deák Ferenc utcai telekvásárlást vegyék előre.  
Medvedovszky Béla képviselő: az ingatlan vásárlást kell előtérbe helyezni, a Deák Ferenc utcai ingatlan adja magát. Valamint a belterület közepén egy 4000 m2-es ősparkot meg tudnának vásárolni, ezen is érdemes lenne elgondolkodni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a csarnoknál lévő ingatlanvásárlás fizetési ütemezésére tárgyalásokat fog folytatni még.
Fricsovszky-Tóth Péter Sport-liget lakópark lakója: kérdése lenne, hogy a Sport-liget lakópark utcafelújítása egy utcára vonatkozna vagy több utca haszontalan toldozása-foldozása. Valamint úgy gondolja, hogy az ott élőknek gesztus értékű lenne, ha javaslatot tehetnének arra, hogy melyik utca legyen felújítva. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: meg kell nézni melyik utca milyen hosszú, és amelyik bele fér a keretbe. Lehetőleg olyan utca, ahol már nem valószínű, hogy építkezés lesz. Igen tegyenek javaslatot, de a fenti feltételektől függ a tényleges megvalósítás.
Kéri, hogy a Beruházási táblázata a Deák Ferenc utcai ingatlancsere kerüljön az első prioritások közé, a Sportcsarnoknál lévő ingatlanvásárlás a végére és kerüljön be még a Globomaxos kamerarendszer is.  
Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 7-es pontját az elhangzott módosításokkal. 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

141/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2017. évi költségvetés előzetes tervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi fejlesztések, beruházások végrehajtását javasolja, a felsorolt fontossági sorrendben: 
	Megnevezés
	Becsült összeg ezer forintban
	Végső rangsor

	Sportliget Lakóparkban gáz-, és elektromos hálózat kiépítése
	30 000
	1

	Műszaki ellenőri költségek (Egészségház, Óvoda bővítés)
	3 000
	2

	Baross utca gyalogátkelőhely tervezés, átépítés
	8 400
	3

	Egészségház átépítésének pótlólagos munkái
	20 000
	4

	Hatháza gyalogátkelőhely tervezés, kivitelezés
	8 400
	5

	Ócsai úti parkoló kivitelezése
	20 000
	6

	Útkarbantartás
	20 000
	7

	Tervkészítések
	5 000
	8

	Piac komplett tervkészítés, telekalakítás, kivitelezés
	40 000
	9

	Árvácska utca felújítása
	50 000
	10

	Templom tér 1. engedélyezési terv készítés
	3 000
	11

	Honismereti Gyűjtemény épületének további korszerűsítése
	5 000
	12

	Lakossági járdaépítés
	2 500
	12

	Deák Ferenc utca 500 fm kerékpárút + járulékos munkák
	60 000
	13

	Sportliget Lakópark utca felújítás
	20 500
	14

	P+R parkolónál 20 férőhelyes kerékpártároló építése
	2 000
	15

	Műfüves pálya létesítése
	17 000
	16

	Vízelvezető árkok tisztítása
	6 000
	16

	Sorompók létesítése
	1 200
	17

	Közlekedési koncepció kidolgozása
	1 000
	18

	Futópálya építése (TAO pályázat útján)
	20 000
	19

	Ravatalozó külső színezése
	2 000
	20

	Közvilágítás bővítés
	2 000
	21

	Sportliget Lakópark játszótér építés
	5 000
	22

	Szemétbánya rekultiváció
	6 400
	23

	ÖSSZESEN
	358 400
	


A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2016. december 31.

5. Napirend:

Behajtási engedélyek kiadásáról és felhasználásának rendjéről szóló rendelet módosítása

Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök
     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést, elfogadásra javasolja. 
K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: 
Ladányi Ágnes Hatósági Irodavezető: a rendelet hatályba lépése óta sok méltatlankodó észrevételt kaptak, próbálták rugalmasan kezelni. Kiderültek olyan problémák, amit muszáj volt korrigálni. Mire beáll a rendszer biztos szükség lesz még módosítani a rendelet. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:  

Üllő Város Önkormányzatának

16/2016.(XII. 03.) Önkormányzati rendelete

az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek

közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és

felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03). sz. Ö.K. rendelet módosításáról

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03). sz. Ö.K. rendeletét.
6. Napirend:

A házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása 


Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök
     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést. 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:  
Üllő Város Önkormányzatának

17/2016.(XII. 03.) Önkormányzati rendelete
házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló 2/2011.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja házasságkötések és egyéb családi események szolgáltatási díjairól szóló 2/2011.(II.26.) önkormányzati rendeletét. 
7. Napirend:

Dr. Molnár Dániel székhelybejegyzési kérelme
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést. 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  
Üllő Város Önkormányzat

142/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az ingatlan tulajdonosa -  hozzájárul ahhoz, hogy a DRMD Fogorvosi Rendelő Kft. – képviseli dr. Molnár Dániel -    székhelyét a 2225 Üllő, Templom tér 3. szám (Orvosi Rendelő) alatti címre  bejegyeztesse. 

Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről dr. Molnár Dániel kérelmezőt értesítse. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal
8. Napirend:

Monor város településrendezési eszközeinek véleményezése

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést. 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

143/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. 38.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Monor Város Önkormányzatát, hogy Monor településrendezési eszközeinek a Kossuth Lajos u. és Ady Endre utca kereszteződésében lévő, 5737 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó módosítása nincsen hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.

Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Monor város polgármesterét.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

9. Napirend:

Orvosi ügyeletre közbeszerzési eljárás kiírása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
     
                   (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést. 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

144/2016. (XI. 24.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nyílt közbeszerzési eljárást indít „Felnőtt és gyermek központi orvosi ügyelet Üllőn” tárgyban.

A Képviselőtestület felkéri polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő:
azonnal

10. Napirend:
Interpelláció

11. Napirend:
Egyebek
Kissné Szabó Katalin polgármester: elmondja, hogy a mai napon a BA rendezvényén volt, ahol a Budapest Olimpiai pályázatát népszerűsítő festéssel ellátott repülőgépet mutatott be a Wizz Air. 2017 őszén tudják meg a pályázat eredményét. 

Fazekas Violetta képviselő: tájékoztatja a testületet, hogy elindították a Jézuska járatot, 125 gyermekkel, még 20-25 gyermek vár ajándékra. December 10-én lesz a rendezvény, ahol átadják a gyerekeknek az ajándékot. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni azoknak, akik részt vettek a hétvégi jótékonysági rendezvényen, 260 fő volt jelent. A bevételt a Szeretetgombóc klubnak és az üllői gyerekek szabadidős sport tevékenységére ajánlották. 
Medvedovszky Béla képviselő: a UPC-re visszatérve. Fel kell venni a kapcsolatot a szolgáltatóval, ahol megszűnt a szolgáltatás vegyék le a vezetékeket.
Kissné Szabó Katalin polgármester: vannak olyan oszlopok, ami nem az önkormányzaté és nincs már funkciója. Fel fogják venni velük a kapcsolatot. Felhívja a testület tagjainak figyelmét arra, hogy rengeteg esemény lesz decemberben. November 27-én első adventi gyertyagyújtás, ezt követően minden hétvégén vasárnap délután 16 órakor lesz. Vasárnap délután 16 órakor kiállítás megnyitó, mely a Mecénásoknak köszönhető. December 19-én 17 órakor a Művelődési Házban lesz az önkormányzat és a polgármesteri hivatal év végi záró rendezvénye, szeretettel vár mindenkit.
12. Napirend:

Kérdések

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 17,30 órakor bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina
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