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Előterjesztés

Monor Város településrendezési eszközeinek egyszerűsített eljárásban történő véleményezéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Monor polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.:Rendelet) 41.§ (2) bek. c) pontja alapján kérte Önkormányzatunktól a Monor városközpontjában található, 5737 hrsz-ú ingatlant és környezetét érintő településrendezési eszközök módosításáról szóló mellékelt tervanyag véleményezését.

A módosítás célja a Kossuth Lajos u. és Ady Endre utca körforgalmas kereszteződése melletti, 5737 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó övezeti előírások módosítása, mely során a jelenleg megengedett legnagyobb beépítettség és építménymagasság növelését követően a telken egy négyszintes, városias társasház valósulhat meg, földszinti üzlethelyiségekkel. A tervezett épület látványtervei a mellékelt egyeztetési anyag 23. oldalán láthatóak.

Mivel a településrendezési eszközök módosításával nem történik új beépítésre szánt terület kijelölése, valamint a módosítás során teljesülnek a Rendelet 32.§ (4) bekezdés további feltételei, az eljárás egyszerűsített, tehát a véleményezést követően Monornak már csak az állami főépítész záró szakmai véleményét kell megkérnie és elfogadhatja a módosítást.

Az egyszerűsített eljárás esetén a Képviselő-testület a Rendelet 38. § szerint azt véleményezi, hogy a módosítás hatással van-e az Üllő közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti tényezőkre.
A VKB az előterjesztést 2016. november 15-én tárgyalta és— mivel a tervezett fejlesztés helye és kiterjedése nem gyakorol hatást Üllőre— javasolta a Képviselő-testületnek, hogy tájékoztassa Monor polgármesterét, hogy a városközpont Kossuth Lajos u. és Ady Endre utca kereszteződését érintő szabályozás-módosítása nincsen hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. 38.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Monor Város Önkormányzatát, hogy Monor településrendezési eszközeinek a Kossuth Lajos u. és Ady Endre utca kereszteződésében lévő, 5737 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó módosítása nincsen hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.

Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Monor város polgármesterét.
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