J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 14-én (hétfő) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásáról.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti Üllő város lakosságát, a megjelent vendégeket, alpolgármester urat, jegyző és aljegyző asszonyt, a képviselőket, és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 11 fő képviselő jelen van. Fazekas Violetta bejelentéssel van távol.
Ismerteti a Közmeghallgatás napirendi tervezetét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint elfogad:

N A P I R E N D :

1. Tájékoztató az önkormányzat által 2016. évben megvalósított fejlesztésekről
2. Tájékoztató a város egészségügyi ellátásáról


Meghívottak: valamennyi gyermek-, illetve háziorvos


   orvosi ügyelet vezetője
3. Közérdekű kérdések, javaslatok

1. Napirend:

Tájékoztató az önkormányzat által 2016. évben megvalósított fejlesztésekről
      (Szóbeli előterjesztés!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: az idei évben két nagy területre kellett koncentrálni. Az első és legfontosabb az intézmények és a szolgáltatások magas színvonalú működtetése, a másik a Sportliget lakópark Viziközmű Társulat hitelének visszafizetése.
Jó érzés hogy, hogy a testület mindkét feladatát sikeresen véghez tudta vinni. Elő tudták teremteni a kezességvállaláshoz szükséges forrást, ami nagyon nagy feladat volt. Voltak viszont olyan feladatok, melyek nem tudtak megvalósulni az önkormányzaton kívül álló okok miatt. Igyekeztek olyan beruházásokat megvalósítani, amelyek leginkább a lakosságot szolgálják.

Az idei évben is folytatták a lakossági járdaépítést, mely egyre népszerűbb a lakosság körében, melyben az önkormányzat saját maga is vállal szerepet. Az összes buszmegálló felújításra került, örömmel mondja, hogy a napokban elkészül a központban lévő buszmegálló is. 
A Hunyadi utca és István utca útburkolata teljesen felújításra került, ezen kívül még idén 26 utca bitumen emulzióval került felújításra, a város többi részén kátyúzás volt. Sikerült megvásárolni a városháza melletti ingatlant is, ami az őstermelői piac kialakításával függ össze. Tavaly a hátsó területet is megvásárolta az önkormányzat a Deák Ferenc utca felől. 4 év munkája van abban, hogy az ingatlant megvásárolták. Nem könnyű a terv elkészítése, mert plusz parkolókat, vizesblokkot kell kialakítani. Folytatták a Művelődési Ház belső részének felújítását. Maga a színpad rossz állapotban volt, teljesen fel lett újítva. 
A Helytörténeti Gyűjtemény is teljesen felújításra került, az udvar első felével együtt. Egy pályázati lehetőség útján az önkormányzat 3 m Ft támogatást nyert, melyből az udvaron egy kemence került megépítésre, aminek úgy gondolja közösségépítő ereje lesz. 
Befejezték az általános iskola fűtésrendszer hálózatának kiépítését, ami közel 50 m Ft-ot jelentett, ezúton is köszöni dr. Barna Tibor igazgató úr türelmét. 
A Sportliget lakóparkban befejezték a teljes közvilágítás kiépítését, ami 45 m Ft volt. Összesen 240 m Ft-ot költöttek a fent elmondott fejlesztésekre.
Az önkormányzat továbbra is kiemelt figyelmet fordít az egyházak és a civil szervezetek támogatására. A szociális rászorulókat is folyamatosan igyekeznek támogatni, idén 92 m Ft-ot fordítottak rájuk. Igyekeznek a kis városunkat minél élhetőbbé tenni, még ha ezt sokan nem is így érzékelik. Közel 12 e fő lakossága van a városnak, látja, hogy nagyon nehéz az embereket egy-egy programra megmozdítani. 

Rengeteget dolgoznak azon, hogy minden forrást megfogjanak, amit az is bizonyít, hogy ebben az évben 8 pályázatot nyújtottak be, amelyek nagyrésze még elbírálásra sem került. KEHOP pályázat keretében a nyílászárók cseréjét, hőszigetelését, napkollektor beszerelését szeretnék megvalósítani az iskolában és a központi óvodában, de ez a pályázat mai napig elbírálásra sem került. 
Az Egészségház korszerűsítése lenne a másik fontos fejlesztés, egy másik pályázat útján. Az épület akadálymentesítését, ahogy tudták megoldották, de az Egyenlőbánásmód Hatóság folyamatosan jelez az önkormányzatnak, hogy az emeleten lévő fogászat miatt lift kiépítése lenne szükséges. Ennek megvalósítására is pályázat került benyújtásra, melyet meg is nyertek így a jövő évben az épületben lift és új tető kerül kiépítésre. A következő koncepció az egészségügy épületét több funkcióval felszerelni, de szakrendelő kialakítására nem kerül sor, mert ahhoz az OEP engedélye is kell.

VEKOP pályázat keretein belül, az 5 tagóvoda eszközfejlesztésére is benyújtottak pályázatot, melynek elbírálás még mindig nem történt meg. 

A Csicsergő Óvoda bővítésére beadott pályázat, sikeres elbírálásra került, így a jövő éven az intézmény 2 csoportszobával bővítésre kerül. A kiviteli tervek most készülnek, a fejlesztés költsége 131 m Ft. 
Ovi focipálya kialakítására is került pályázat kiírásra, aminek 3 m Ft az önereje, de a pályázat eredménye elbírálás alatt van. 

Doberdói Bánlaki József tiszteletére és emlékére egy kulturális pályázatot nyertek melynek keretein belül egy vetélkedő került megrendezésre, a Nemzeti Kulturális Alaptól erre 400.000 Ft támogatást kaptak. 

Nem valósult meg a piac létrehozása, aminek az volt az oka, hogy a látványtervek nem készültek el és az erre betervezett költség átcsoportosításra került az Egészségház felújítására.

Kerékpárút kivitelezése is fontos lenne, de ez az egyik legdrágább beruházás, ami a Deák Ferenc utcában kerülne megépítésre. 
Összegezve elmondja, hogy nagyon fegyelmezett és összehangolt munkával érték el a fenti célokat, a gazdálkodás a pénzügyi terveknek megfelelően zajlott és megfelelő lábakon állnak.  

A Sportliget lakóparkkal kapcsolatban pár hete kiment a lakosság részére egy tájékoztató levél. Nincs önkormányzati pénz, mert minden közpénz, amivel gazdálkodni kell és megvalósítani a fent elmondottakat. A közművek a lakóparkban elkészültek, aminek örülni tud és lassan a társulat is megszűntetésre kerül. A cél, hogy akik Üllőn élnek, azok közösen velünk együtt jól érezzék magukat. Sok energiát kell rááldozni, Egy biztos, hogy a lakóparkban lakóknak az érdekegységeiket ki kell fizetniük. 
.

2. Napirend:
Tájékoztató a város egészségügyi ellátásáról

      (Szóbeli előterjesztés!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti a jelenlévő orvosokat. Az elmúlt években sokat tettek az egészségügy megerősítéséért. Egyre jobb az együttműködés az orvosok között. Idén 2 alkalommal is tartottak ingyenes szűrőnapot, aminek nagy sikere volt. Elmondja, hogy Dr. Molnár Amália vette ár dr. Balázs László praxisát, akinek az orvosi rendelője, az Ócsai úton került kialakításra a Szent Benedek Gyógyszertár mögött. Kéri doktornőt, hogy pár szóval mutatkozzon be a jelenlévőknek.

Dr. Molnár Amália háziorvos: 2 éve háziorvosi feladatot lát el a 3-as körzetben. 2009-ben diplomázott 2012-ben szerezte meg a családorvosi vizsgát. Betegekkel jó kapcsolata van, ezúton is köszöni a bizalmukat. Igyekszik minél több továbbképzésen részt venni, hogy minél naprakészebb legyen a tudása. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: a tavalyi évben Dr. Bende Jánossal beindították az 5. praxist is. Kéri doktor urat egy pár szóval mutatkozzon be a jelenlévőknek.
Dr. Bende János háziorvos: már 40 éve praktizál orvosként. 1976-ban végzett az egyetemen. 17 évig tanított a Szegedi Tudományi Egyetemen a sebészetet. Jelen pillanatban végzi a család orvosi szakvizsgát. 2015. április 01-től dolgozik Üllőn, 1156 páciensnek az orvosa. Igyekszik jó színvonalon ellátni a munkáját. Reméli, hogy őt is megkedvelték a lakosok, jól érzi magát a városunkban. 

3. Napirend:

Közérdekű kérdések, javaslatok

Szabó László Árpád utca 2. szám alatti lakos: a terület, ami piacnak van kijelölve sokkal kisebb, mint a jelenlegi piac. Ha az árusoknak nem jut hely nagy felháborodás lesz a lakosok és az árusok részéről is.
A kerékpártároló nagyon kicsi a vasútnál, sokszor a kerékpárokat a kerítéshez kell kikötni.
Nem tartja a korszerűnek a városban történő hulladékszedést, a közfoglalkoztatottak összeszedik és otthagyják a zsákokat. Praktikusabb lenne, ha vennének 240 l-es gurulós szeméttárolókat.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az új piac területe nem olyan kicsi, rendelkezésre áll egy több mint 1400 m2es terület. Az elmúlt időszakban sok piacot látogattak meg a környéken. Fix asztalokat szeretnének kiépíteni. A jelenleg működő piac nem hivatalos. 

Kerékpártárolók kialakítása a koncepcióba is beépítésre került. Nem tartja jó ötletnek, hogy a közfoglalkoztatottak 240 l-es szemetesekkel járkáljanak. Az ingatlanok előtti közterület rendben tartása az ingatlan tulajdonos feladata.
Erdélyi Károlyné Dóra Sándor 30/1. szám alatt lakos: jelezni szeretné, hogy a házukkal szemben nagyon gazos a terület, amit már többször bejelentett az önkormányzathoz és kérte, hogy vágják le a gazt, mert ezáltal az ő udvara is tele van gazzal. A házuk előtt próbálják rendben tartani a területet. Viszont azt elmondja, hogy Harai István nagyon segítőkész. A közelmúltban kihelyezésre kerültek a közterületekre hulladékgyűjtők, kérték, hogy a Sportpályához is kerüljön ki pár darab. Amit a Gyömrői úthoz raktak szemetest már el is tűnt. A lakópark elejére kihelyezett térképet nagyon jó szívvel vették. 
Nem ide tartozik, de elmondja, hogy sokan közlekednek vonattal, és nagyon rossz és balesetveszélyes állapotban van a Kispesten az állomás környezete.
Kissné Szabó Katalin polgármester: közterület-felügyelőnek jelezni kell, ha gazos a terület, a tulajdonosnak kötelessége rendbe tenni a területét.

Kiss Tibor képviselő: lakóparkba 3-4 db köztéri hulladékgyűjtő kerül kihelyezésre. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Kispest vasútállomással kapcsolatos problémát jelezzük dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő úrnak. 

Oltványi János műszaki ügyintéző: a város felett elhaladó reptéri forgalommal kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adja:

A Ferihegyi Repülőtér pályái több mint 60 évvel ezelőtt alakultak ki. Az ÉNy felől érkező szélre fekszenek rá le- és felszálláskor is. A leszálló forgalom Monortól kezdve folyamatosan ereszkedik lefele. A kereskedelmi gépek és az utasszállítók is a 2-es terminálra szállnak le. Még ha úgy is tűnik, a kereskedelmi gépek nem szállnak alacsonyabban, mint az utasszállítók csak a hangjuk sokkal nagyobb. 
Ha a lakosság bármilyen problémát észlel, ún. zöld számon tudják bejelenteni. Létezik egy Walter nevű rendszer, melynek segítségével lehetőség van a Budapest környéki repülőgép mozgásokat követni. 2016. februárjában vált jogerőssé a zajgátló védőövezet kijelölése, ami kimondja, hogy az érvényes területen milyen teendői lesznek majd a Budapest Airport Zrt-nek.

Kissné Szabó Katalin polgármester: nehéz ügy, mert a repülőgép forgalmat nem fogjuk tudni elvinni a város felöl. 

Bajkai Éva lakóparki lakos: írásban kereste meg az önkormányzatot, több ingatlan is vettek a lakóparkban, ki fogja számukra visszafizetni a viziközmű hozzájárulás összegét?
Medvedovszky Béla képviselő: azt kell tudni, hogy a lakópark téma egy vállalkozás. Ezt a területet egy vállalkozó megkapta önkormányzattól, ami akkor termőföld volt. Ezek a területek később közművesítve lettek, mellyel az elsőkörös vásárlók tisztában is, akik nagy része, ezt az összeget már ki is fizette. Ez a társulat magánügye, az önkormányzatnak ebbe nincs beleszólása. Később az önkormányzat kezességet vállalt a közművel kiépítéséhez felvett hitelért. Ő elhiszi, hogy az ott lakóknak ez egy váratlan és nagyon nehéz dolog, mikor szembesülnek azzal, hogy van 1,3 m Ft tartozásuk. Az önkormányzatnak nincs tudomása, hogy ezekben a magánjogi szerződésekben milyen információk szerepelnek. Szándékosan megtéveszthették az ingatlan vásárlókat, de az önkormányzat erről nem tehet. 

Bajkai Éva lakóparki lakos: ha a kúria dönt, akkor ki fog ezzel foglalkozni?

Medvedovszky Béla képviselő: nem tudni, hogy mikor fog a társulat megszűnni.
Béki Sándor Vasadi utca 20. szám alatti lakos: a Vasadi utcába gyorsan száguldoznak az autók, ami nagyon balesetveszélyes. Sokan lekanyarodnak a zeneiskolánál a kis közön, hogy kikerüljék a lámpákat. Viszont a zeneiskolánál sokan az út szélén parkolnak, nem lehet rendeltetésszerűen használni az utat. 
dr. Bende János háziorvos: jelezni szeretné, hogy a házszámozásokkal nagyon nagy problémák vannak. Sok házon nincs kint a házszám. Kér mindenkit, hogy tegye ki az ingatlanjára a házszámot, mert egy sürgősséget igénylő ellátás esetén minden perc számít. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: jelenleg központi irányítással zajlik a házszámok rendbetétele.  Arra kéri a lakosságot, hogy mindenki tűntesse fel az ingatlanján a házszámot, mert mindenkinek a saját érdeke.
Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt és a Közmeghallgatást 19,20 órakor bezárja.

K.m.f.
      Földváriné Dr. Kürthy Krisztina



        Kissné Szabó Katalin

                           jegyző





 polgármester
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