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Tisztelt Képviselőtestület!

Az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2015. július 1-től látja el a korábban az Önkormányzat szervezeti egységeként működő Városgondnokság feladatait. Az elmúlt közel másfél év alatt kirajzolódtak azok a feltételek, amelyek alapján a társaság működik. A Képviselőtestület a Kft. elsőrendű feladatának az ún. önkormányzati kötelező feladatok ellátását jelölte ki, azzal, hogy amennyiben úgy ítéli meg, plusz feladatokat is kijelölhet számára, amelyhez a forrásokat is biztosítja. Ahhoz, hogy a Kft. a működését megfelelően legyen képes ellátni, a Képviselőtestület minden év decemberi ülésén határozza meg a következő évre vonatkozóan a Kft. költségvetését. 
Jelen előterjesztés célja, hogy a Képviselőtestület ismételten meghatározza a Társaság által a 2017. évben ellátandó feladatokat és e feladatokhoz meghatározza a maximális költségvetési kereteket. Az anyag változatlan feladatkörrel számol, nem foglalkozunk a köznevelési intézmények átadásával járó változtatásokkal.
A Kft. számára az Önök által meghatározott feladatok elsősorban önkormányzati közfeladatok, véleményünk szerint ezen változtatni nem kell, de természetesen most is felhívjuk a figyelmet, hogy a feladat meghatározás, csakúgy, mint a hozzá rendelt pénzeszköz megállapítás a Képviselőtestület kizárólagos hatásköre. A mellékletben bemutatott költségvetési terv feladatcsoportonként mutatja be az egyes feladatok felmerülésének helyét, és az ehhez a feladathoz javasolt bruttó összeget. Ne zavarjon meg senkit, hogy egy-egy feladatcsoportnál ugyanazok a feladatok jelennek meg, hiszen pl. a közterületek fenntartása esetén ugyanúgy van üzemanyag költség, anyagbeszerzés, mint az önkormányzati ingatlanok fenntartása esetén. Úgy véljük, hogy ebben a formátumban minden feladatcsoport és feladat megjelenik, amellyel a Kft. foglalkozik.
A feladatokhoz rendelt pénzeszközök meghatározásánál tapasztalati adatokból, valamint a társaság másfél éves működéséből eredő információkból indultunk ki, és ezek alapján történtek meg a felosztások. A tárgyi eszköz, az egyéb eszközök beszerzésére, egy úgynevezett szerviz autó beállítására a Kft. ügyvezetője tett javaslatot, amelyek megvásárlásával csökkenhet a külső vállalkozók által végzett munka. 


Nem időznénk a melléklet minden egyes sorának magyarázatával, arra azonban fel kell hívnunk az Önök figyelmét, hogy a Kft. 2017. január 1-től az út karbantartásokra vonatkozó eljárásokat „visszaadja az Önkormányzat részére”. A Tisztelt Képviselőtestülettől döntést várunk arra vonatkozóan, hogy e feladatokban a társaság milyen módon vegyen részt. 

A bérjellegű kiadások esetében már az új bérekkel és járulékokkal számoltunk.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a köznevelési intézmények átadás-átvétel hatása kapcsán a Kft.-nek éves bruttó 33.985.261,-Ft átalánydíj bevétele keletkezik. Ezzel az összeggel csökkenthető a Kft. Önkormányzati támogatása. Így az Önkormányzati támogatási igény 124.805 ezer forint. A Városüzemeltető Önkormányzati támogatásként megkapja a teljes bérjellegű költséget, valamint a tárgyi eszközök beszerzési költségét. Ennek megfelelően a 2017. évi Önkormányzati támogatás összege: 103.205 ezer forint. a Kft. a fennmaradó 21.600 ezer forint összeget számla ellenében kapja meg.
A támogatás havi egyenlő részletekben történik, kivéve a január hónapot, amikor a tárgyi eszköz beszerzésekre előirányzott összeget megkapja, hogy beszerzéseit minél előbb realizálni tudja, így feladatait minél előbb még magasabb szinten tudja ellátni.

Az előterjesztést a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság 2016. december 6.-i, a Pénzügyi Bizottság 2016. december 8.-i ülésén tárgyalta és változtatás nélkül elfogadásra javasolta a Képviselőtestület számára. Az átadás-átvétel hatása még egyik Bizottság sem volt ismert, így azzal érdemben nem foglalkozott.

Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozati javaslatát.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. Kft. 2017. évi költségvetési tervezetéről szóló előterjesztést megtárgyalta és az 1. sz. melléklet szerint elfogadja.
A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
2016. december 31
Üllő, 2016. december 12.
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