Üllő Város Önkormányzata Képviselőtestületének…. rendelettervezete az önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjai tiszteletdíjának megállapításáról szóló 4/1995. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében valamint Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § (1) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva, Magyarország  helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §  Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestületnek az önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteledíjának megállapításáról szóló 4/1995.(II. 25) számú Ö.K. rendelete 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) A bizottságok képviselő tagjainak tiszteletdíja – egy bizottságban való részvétel esetén – a képviselői alapdíj 135 %-a.

(2) A bizottsági elnök tiszteletdíja az alapdíj 185 %-a.

(3) Amennyiben a képviselő több bizottság munkájában vesz részt, az (1) és (2) bekezdésben meghatározott mértékű tiszteletdíjon túl – további bizottsági tagságonként – tovább 5.000,- Ft illeti meg.

(4) Amennyiben az adott hónapban a bizottsági ülések száma meghaladja a kettőt, a bizottság elnökét és tagjait – további – az alapdíj 8 %-ának megfelelő tiszteletdíj illeti meg.

(5) A tiszteletdíj számításának 50,- Ft feletti számértéknél fölfelé száz forintra, 50,- Ft és ez alatti számértéknél lefelé száz forintra kell kerekíteni.”

2. §. Ez a rendelet kihirdetése napján követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. Rendelkezéseit elő ízben a 2017. január hónapra folyósított tiszteletdíjakra kell alkalmazni.

Üllő, 2017. január …

              Kissné Szabó Katalin
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