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E l ő t e r j e s z t é s
a behajtási rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselőtestület!

A helyi közutak védelme érdekében a Képviselőtestület a 2016. augusztus 25-ei ülésén elfogadta az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és szóló 11/2016.(IX.03. számú Ö.K. rendeletét (továbbiakban R.) 
A rendelet előkészítése és a hatályba lépése óta eltelt időszakban azon dolgoztunk, hogy a kereskedelmi, ipari és szolgáltató övezetekben elhelyezkedő logisztikai központok óriási mértékű teherforgalmának behajtási engedélyezését minél egyszerűbbé, gyorsabbá és rugalmasabbá tegyük. 

A Zsaróka út melletti Ferihegy ipari parkban lévő cégekkel folytatott egyeztetések során egyértelművé vált, hogy a raktárbázisok nagyon nagy számú beszállítóval és szállítmányozó céggel állnak kapcsolatban. Ezek gyakran külföldiek, a külföldről származó termékek sokszor többszöri átrakás után érkeznek ide, általában nem is tudni előre, hogy melyik szállítmányozó járműve fut be az üllői raktárbázisba. Ugyanattól a cégtől sem mindig ugyanaz az autó jár ide, hanem az amelyik éppen szabad. A Spar logisztikai központba mintegy 3.000 áruszállító cég jár, a Rossmann raktárbázisnál is hasonló ez a szám. 
Ilyen mértékű forgalom mellett aránytalanul nagy terhet jelent mind a szállítmányozók, mind a hatóság részére az eseti engedélyezés. Így a tárgyalások során az az álláspont fogalmazódott meg, hogy az ipari park területén lévő vállalkozások évente hozzájárulnak az önkormányzat által kimutatott útfenntartási és karbantartási költségekhez. Ez mindaddig így történik, amíg el nem készül az M4 autópálya és az ipari területet kiszolgáló szervízút. (Ennek a terveztetéséhez is hozzá kell járulniuk az itteni cégeknek.)
Tisztelt Képviselőtestület!
Fentiek alapján javasolom, hogy a rendelet hatálya alól kerüljön ki a Zsaróka út, a Sóderes köz és a K-Sped krt önkormányzati tulajdonú területe. Kérem Önöket az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2016. december 4.
                                                                                                         Kissné Szabó Katalin  sk.
                                                                                                                polgármester
Üllő Város Önkormányzat
Képviselőtestületének

……………számú rendelet-tervezete az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek

közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és

felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03. sz. Ö.K. rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a közúti közlekedésről szóló, többször módosított 1988. évi I. tv. 3.§ (1) bekezdésében és 34.§ (2) bekezdésében, az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet 2.§ (1) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló többször módosított CLXXXIX. Tv. 51. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő helyi közutak állapotának védelme illetve a helyi közutakon a biztonságos közlekedés feltételeinek, a környezet nyugalmának és a lakosság pihenéshez való jogának biztosítása érdekében a következőket rendeli el:
1. §.
Az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03. sz. Ö.K. rendelet (továbbiakban R.) 1. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) A rendelet területi hatálya Üllő Város közigazgatási területén az önkormányzati tulajdonban lévő belterületi közutakra terjed ki kivéve a Zsaróka út (063/6, 063/7, 3748 hrsz), a Sóderes köz (3385 hrsz), a K-Sped krt (3375, 3682, 0367/2 hrsz), területe. „

2.§

E rendelet 2017. január 1-jén lép hatályba és a következő napon hatályát veszti.
Üllő, 2016.december
                Kissné Szabó Katalin                                  Földváriné Dr Kürthy Krisztina

                      Polgármester                                                         jegyző

I n d o k o l á s
A Zsaróka út melletti Ferihegy ipari parkban lévő logisztikai központok nagyon nagy számú beszállítóval és szállítmányozó céggel állnak kapcsolatban. Ezek gyakran külföldiek, a külföldről származó termékek sokszor többszöri átrakás után érkeznek ide, általában nem is tudni előre, hogy melyik szállítmányozó járműve fut be az üllői raktárbázisba. Ugyanattól a cégtől sem mindig ugyanaz az autó jár ide, hanem az amelyik éppen szabad. A Spar logisztikai központba mintegy 3.000 áruszállító cég jár, a Rossmann raktárbázisnál is hasonló ez a szám. 

Ilyen mértékű forgalom mellett aránytalanul nagy terhet jelent mind a szállítmányozók, mind a hatóság részére az eseti engedélyezés. Így a tárgyalások során az az álláspont fogalmazódott meg, hogy az ipari park területén lévő vállalkozások évente hozzájárulnak az önkormányzat által kimutatott útfenntartási és karbantartási költségekhez. 

ELŐZETES   HATÁSVIZSGÁLATI   LAP

Az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03. sz. Ö.K. rendelet módosításáról szóló
   /2016. (IX. ) Ö. K. rendelet megalkotásával kapcsolatosan.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-ának (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselőtestületét tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése értelmében a hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen társadalmi, gazdasági, költségvetési hatását, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkosát elmaradásának várható következményeit, és a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

I.   A végrehajtás feltételei

A döntés végrehajtásához szükséges költségvetési feltételek rendelkezésre állnak.

II.  Társadalmi hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen társadalmi hatása. 

III.    Gazdasági hatások

Az ipari parkjainkba települt vállalkozások részére jelentősen megkönnyítjük a megközelítést, így lehetőséget adva a további fejlesztésekre.
IV. Költségvetési hatások

A rendeletmódosítás hatásaként az önkormányzat útfenntartási hozzájárulás bevétele jelentősen csökken, de reményeink szerint az ipari parkokban lévő vállalkozások az M4 számú autópálya éa a részükre készült szervízút elkészültéig hozzájárulnak az önkormányzati utak karbantartásához 
V. Környezeti hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen környezeti hatása.

     VI. Egészségi hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen egészségi hatása. 

VII.    Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az adminisztrációs terhek  jelentősen csökkennek mind a szállítmányozók, mind a hatóság részére
VIII. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A rendeletmódosítás elmaradása esetén nehezen kezelhető a jelenleg napi mintegy 100 kamionnyi forgalom engedélyezése, a vállalkozások nem lépnek a további fejlesztések irányába.

IX. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei

A jogszabály alkalmazásának a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak.

Üllő, 2016. december 14.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina


jegyző 

