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Tisztelt Képviselőtestület!

A Képviselőtestület 2012. szeptember 13-i ülésén határozatot hozott, mely szerint az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2013. évtől kezdődően éves költségvetés készítésére kötelezett. Az éves költségvetését negyedévekre kell bontania, amelyet a társaság Felügyelő Bizottsága minden negyedévet követően megtárgyal, és teljesítés esetén engedélyezi az Ügyvezető Igazgató prémiumának kifizetését.


Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. Felügyelő Bizottsága e feladatának folyamatosan eleget tett, negyedévente értékelte a társaság munkáját, áttekintette pénzügyi-gazdasági helyzetét és döntött a hatáskörébe utalt kérdésekről. Összesített adatok 2016. I-IX. hónapról állnak rendelkezésre, de már ebből megállapítható – csakúgy, mint az egész év folyamán -, hogy a Képviselőtestület által hozott döntések jó irányba vezetnek, rendkívül pontosan körülhatárolja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. mozgásterét, és ez meglátszik mind a kiadási, mind a bevételi oldalon.


A csatolt táblázat (1. sz. melléklet) bemutatja a Kft. kiadásainak alakulását 2016. I-IX. hónap vonatkozásában, bemutatja a 2016. év ugyanezen időszak alatt realizált bevételeit. Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy az energia költségek rendkívül alacsony teljesítési adata csalóka, közel 1 millió forint tovább számlázása még a harmadik negyedévet terheli. 

A Felügyelő Bizottság legutóbbi ülésén a 2016. III. negyedévi időszakot elemezve, megállapította, hogy a társaság gazdálkodása kiegyensúlyozott, kiadási kereteit betartja, bevételei időarányosan meghaladják az elvárt szintet, eredménye meghaladja a 3 millió forintot. Az FB megtárgyalta a 2017. év költségvetési tervét is, és egyetértett abban, hogy a 2016. évi tervszámok a jövő évben is tarthatók, így javasolja, hogy a Képviselőtestület ugyanezt a bevételi-kiadási tervet támogassa. Az FB javasolja a Képviselőtestület számára, hogy a Kft. alkalmazottai 2017. január 1-i hatállyal 5%-os bérfejlesztésben részesüljenek. Ezt beépítettük a kiadási tervbe, többlet támogatást nem igényel az Önkormányzattól (a járulék csökkenésből kigazdálkodható).

Ennek megfelelően a társaság működési kiadási-bevételi terve a 2017. évben 44.000.000,-Ft lenne, melyből 34.800.000,-Ft az Önkormányzati támogatás összege, a fennmaradó összeget a Kft.-nek kell kitermelnie.

Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy a Képviselőtestület már korábban döntést hozott az esetleges többletbevételek felhasználásáról, valamint a Felügyelő Bizottság hatáskörébe utalta az Sport és Szabadidő Kft. ügyvezetőjének premizálását. Ezek a döntések jónak bizonyultak, ezért változatlan formában javasoljuk a 2017. évben is alkalmazni. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a köznevelési intézmények átadás-átvétel hatása kapcsán a Kft.-nek éves bruttó 5.397.500,-Ft bevétele keletkezik a Monori Tankerület által fizetett hozzájárulásból. Ezzel az összeggel csökkenthető a Kft. Önkormányzati támogatása. Így az Önkormányzati támogatási igény 29.402.500 forint. 
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 2016. december 8.-i ülésén tárgyalta, ahol szóban tájékoztatást kapott az átadás-átvétel hatásairól. Felkérte a Sport és Szabadidő Kft. ügyvezetőjét, hogy még egyszer tekintse át a Sportcsarnok állapotát, és amennyiben úgy ítéli meg, hogy az állagmegóvás, a biztonságos működés megköveteli, akkor a Képviselőtestületi ülésig egy költség tervet terjesszen elő erre vonatkozóan. Ennek eleget téve árajánlatot kért a gépészeti védőtető gyártására és szerelésére. Az árajánlat alapján 1.045.000,-Ft-ba kerül a kivitelezés. Szóbeli kiegészítésként elhangzott a Pénzügyi Iroda vezető részéről, hogy a Kft. vezetője összeállította a nagyobb javítások jegyzékét (festés, erősáramú felülvizsgálat, tűzvédelmi karbantartás, szigetelés, vakolat javítás), amelyek előirányzott költsége 1 millió forint. 

Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozati javaslatait.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestületet az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2017. évi költségvetési tervezetéről szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatokat hozza:

1. Elfogadja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2017. évi költségvetési tervét, ennek megfelelően működésre 29.402.500,-Ft, egyéb feladatokra 2,045 millió forint támogatást nyújt az Önkormányzat a 2017. évben az Üllői Sport és Szabadidő Kft. számára. 
2. Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. többletbevételeivel saját maga rendelkezik, a társaság Felügyelő Bizottságának jóváhagyását követően. 

3. A negyedéves felülvizsgálatok alapján a tervek teljesülése esetén a Felügyelő Bizottság saját hatáskörben engedélyezheti az Üllői Sport és Szabadidő Kft. ügyvezetőjének premizálását, oly módon, hogy negyedévente az éves bruttó bér 10%-nak egynegyedét fizeti ki részére.

4. Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. munkavállalói 2017. január 1.-i hatállyal 5%-os bérfejlesztésben részesülnek.

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
2016. december 31.

Üllő, 2016. december 12.
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