J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2017. január 26-án (csütörtök) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, vendégeket, meghívottakat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit. Udvardi Mátyás beteg, Medvedovszky Béla jelezte távollétét. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 10 fő képviselő jelen van.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND:

1. Üllő Város 2017. évi költségvetési rendelet megalkotása
Előterjesztő: Kissné Szabó Katalin polgármester 

2. Interpelláció
3. Egyebek
4. Kérdések
1. Napirend:

      Üllő Város 2017. évi költségvetési rendelet megalkotása
            Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester


     
       (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: a mai első feladat a költségvetés elfogadása.    Novemberben elfogadták a koncepciót. Az együttes bizottsági ülés és az elnökök külön áttárgyalták a költségvetést.  Az idén is négy költségvetést kell összeállítani, önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, HSZK, könyvtár. Fontos változás, hogy január 1-től a köznevelési intézmények működtetése átkerült a KLIK-hez. A működtetés egyik forrása a  szolidaritási alap, amelyet  adóerő-képesség alapján kell fizetnie az önkormányzatoknak.  Úgy néz ki azonban, hogy számunkra nem lesz fizetési kötelezettség. Szintén pozitívum, hogy    fejlesztési célokra 50 millió Ft támogatást kaptak. 
Fontos, hogy döntést hozzanak a nem kötelező feladatok ellátásáról. Ezt már áttárgyalták. Ami érdekes a fejlesztési tábla, ha nézik, látható, hogy  ennyi összeg még nem állt rendelkezésre. Átadja a szót Fülöp Szilviának.
Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető helyettes: tájékoztatja a testület tagjait, hogy a HSZK költségvetését 7 millió Ft-tal megemelik, a pedagógiai munkát segitők 7 %-os béremelése miatt, ugyanezzel az összeggel csökken a tartalékkeret.  
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s:

Gazsi Dávid képviselő: nem tudott eljönni az együttes bizottsági ülésre. Sajnálja, hogy a kamera rendszer nem került be a költségvetésbe. Kérdése, miért nem került be? Az ASP rendszerről már elmondta a véleményét. Az állam megpróbálja az önkormányzatok mozgásterét megbénítani. Ugyanez a helyzet az iskolák átvételével. Az ASP rendszerhez való csatlakozás tudja, hogy kötelező, de nem ért vele egyet.  A bizottsági tagságonkénti 5.000.- Ft-os emelést meg fogja szavazni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ha lesz forrás igyekeznek a kamerarendszerre forrást biztosítani, de az óvodai tűzeset miatt ezt az összeget áttették abba a keretbe. Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontját, az eszközbeszerzéseket.
 A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

3/2017. (I. 26.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Monori Rendelőintézetnek eszköz beszerzésre 500 eFt, Vecsési Egészségügyi Szolgálat röntgengép beszerzésre 2.300 eFt, a Kismedvebocs bölcsődei működési kiadásaihoz 1.000 eFt támogatást az Üllői Központi Rendelőintézet EKG vásárlásra 261 eFt-ot biztosít.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 2017. március 31.

Fehér Imre alpolgármester: a határozati javaslat 2. pontja a polgármester illetménye. Ezt jogszabály rendezi, de a képviselőtestületnek döntenie kell róla. A jogszabály szerint 10.001 – 30.000 lélekszámú települések esetén ez az államtitkári illetmény 70 %-a, amely jelenleg 697.100,- Ft. Ezen túlmenően a polgármester illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontját. 
A Képviselő-testület 9 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

4/2017. (I. 26.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának  K
épviselő-testülete a polgármester illetményét 697.100.-Ft-ban,  költségtérítését illetménye 15 %-ában állapítja. 

Felelős: Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

Határidő: 2017. január 31.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat 3. pontját.
A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

5/2017. (I. 26.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az alpolgármester illetményét 487.970,- Ft-ban,  költségtérítését illetménye 15 % -ában állapítja meg.

Felelős: Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

Határidő: 2017. január 31.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának megállapításáról szóló rendelet módosítását.  
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:   

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2017.(II. 04.) önkormányzati rendelete

az önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjai
tiszteletdíjának megállapításáról szóló 4/1995. (II.25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja az önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjai tiszteletdíjának megállapításáról szóló 4/1995. (II. 25.) önkormányzati rendeletét. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: a költségvetés módosítása.
Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető helyettes: a város költségvetésének fő összege nem módosul, a tartalékkeret 7 millió Ft-tal csökken a HSZK javára. 
A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

6/2017. (I. 26.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán Szolgáltató Központ költségvetését 7 millió Ft-tal megemeli a tartalékkeret terhére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: azonnal
Kissné Szabó Katalin polgármester: elfogadásra javasolja a 2017. évi költségvetési rendelettervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi rendeletet alkotja:   

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2017.(II. 04.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2017. évi költségvetéséről

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2017. évi költségvetéséről szóló rendeletét.

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2017. december 31-i hatállyal hatályát veszti. Rendelkezéseit 2017. január 1. napjától kell alkalmazni. 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kissné Szabó Katalin polgármester: megköszöni az intézményvezetőknek az előző évi munkát. 
2. Napirend:

Interpelláció

3. Napirend:

Egyebek

4. Napirend:

Kérdések

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt, és 15,25 órakor az ülést bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester
