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Tisztelt Képviselőtestület!

A költségvetés módosítására – az első negyedévet kivéve - negyedévente van szükség. 

Az előirányzat módosítások azt a célt szolgálják, hogy az adott költségvetési évben történő változásokat, kiigazításokat rendezzük, tiszta képünk legyen, hogyan is állunk, milyen módosulások történtek. Mint mindig most is három irányú változásról beszélünk, az egyik az állami támogatásokkal függ össze, a másik a saját hatáskörben, tehát a Képviselőtestület döntéseivel van összefüggésben, a harmadik a költségvetésben rendelkezésre álló, de nem a megfelelő helyen tervezett változásokról szól. 
A táblázatokat ismét igyekeztünk fogyasztható formában Önök elé tárni a megszokott bontásban, információkkal ellátva. Mint látható nagy változások nem történtek. Van egy-egy sor, amely azonban magyarázatra szorulhat. 
Önkormányzat

K1-K2 sor → A személyi juttatások és járulékok növekedése a közfoglalkoztatásban dolgozó munkavállalók bére és járulékai kifizetését tartalmazzák. Ellentételezése a B1 sorban található.

K5 sor → A Képviselőtestület által a Városüzemeltető Kft. számára plusz feladatként meghatározott feladatok fedezete (járda építés, ároktisztítás, érintés védelem, öntözőrendszer javítás, tábla kihelyezés, dísz leszedés, óvodák, Könyvtár, Zeneiskola felújítás). Ezen felül kiegészítő támogatást kellett adni a Kft. részére, miután a közvilágítás beruházás ÁFA visszaigénylését a NAV nem engedélyezte. Ez plusz költséget nem jelent, a megtakarítás összegét csökkenti. Ellentételezése a K3, K6, K7 sorok.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2016. december 8-i, a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság 2016. december 12-i ülésén megtárgyalta, és a rendelettervezetet változtatás nélkül elfogadásra javasolják a Képviselőtestület részére. 
Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2016. december 12. 
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