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Előterjesztés

út területek önkormányzati tulajdonba vételéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Kajos László kereste meg hivatalunkat azzal, hogy az édesapja halálát követően általa örökölt Tamási Áron utca 1. szám előtti 69 m2-nyi közterület is az édesapja nevén volt, 2612/2 helyrajzi számon, így most ezt is megörökölte.

Tudja azonban, hogy a 2612/2 hrsz a természetben a Tamási Áron utca része, csak nem történt meg a terület átadása és tulajdonjogának átvezetése az Önkormányzat részére.

Fentiek alapján Kajos László hajlandó ellenérték nélkül Üllő Város Önkormányzatának tulajdonába adni a 2612/2 hrsz-ú, 69m2 nagyságú területet (térképen mellékelve), ha erről az ügyvédi ellenjegyzéssel ellátott szerződéssel járó költségeket (értékbecslés, földhivatali ingatlan-nyilvántartási átvezetés díja) az Önkormányzat viseli.

Kajos László területén kívül még az alábbi kettő, jogerős telekfelosztás során kialakult, a Halomhatár utca szabályozási tervben meghatározott szélesítéséhez szükséges terület ingyenes átadásáról döntöttek jelenlegi tulajdonosai (térképeken mellékelve):
—
A 2889/4 hrsz-ú út terület jelenlegi tulajdonosainak (Dányi Dorina (született: 2005.) és Dányi Erika (született: 2007.) képviseletében Dányiné Csendi Zsuzsanna (2225 Üllő, Erdősor u. 65.) nyilatkozott a Halomhatár u. 2889/4 hrsz-on kialakult, 54 m2 területű út átadásáról;

· A Hrutka Sándor Jánosné és Bravik László (2225 Üllő, Hajcsár u. 55.) tulajdonát képező 2955 és 2956/3 hrsz-ú telkek felosztása során pedig kialakult a Halomhatár u. 2955/1 hrsz-ú, 53 m2 nagyságú közterület, amelynek ingyenes átadásáról már egyeztettünk a tulajdonosokkal.
Az átvett út-területeket rögzíteni kell a vagyonkataszterben, amelynek alapja a hivatalos értékbecslés, továbbá a területek tulajdonjogának ingatlan-nyilvántartási átvezetése ügyvéd által ellenjegyzett szerződéssel történhet meg, amelyhez önkormányzati határozat szükséges.
A VKB az előterjesztést 2017. január 17-i ülésén tárgyalta, ahol Medvedovszky Béla javasolta kiegészíteni a határozati javaslatot azzal, hogy a két— Halomhatár utca északi oldalán— szélesítésére kialakított utcarész (2889/4 és 2955/1 hrsz) határozza meg a továbbiakban a rögzített, fix oldalt, mivel az elfogadásra váró szabályozás szerint a Halomhatár u. szabályozási szélessége 16-ról 13 méterre csökken, de az utca északi oldalán már több telken is kialakították az eddigi szabályozás szerinti szélesítést, így a 13 m keresztmetszet innen számítandó.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg döntését:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonosokkal történő megállapodás alapján ellenérték nélküli önkormányzati tulajdonba veszi az alábbi három— a város helyi építési szabályzata és szabályozási terve szerint közút szélesítésére kialakított— területet:

1. A Tamási Áron utca szélesítésére kialakított, Kajos László tulajdonát képező, 2612/2 hrsz-ú, 69m2 nagyságú, kivett beépítetlen területet.
2. A Halomhatár utca szélesítésére kialakított, Dányi Dorina (született: 2005.) és Dányi Erika (született: 2007.) tulajdonát képező (képviselőjuk Dányiné Csendi Zsuzsanna, 2225 Üllő, Erdősor u. 65.) Halomhatár u. 2889/4 hrsz-ú, 54 m2 nagyságú kivett, helyi közút területet.
3. A Halomhatár utca szélesítésére kialakított, Hrutka Sándor Jánosné és Bravik László (2225 Üllő, Hajcsár u. 55.) tulajdonát képező, Halomhatár u. 2955/1 hrsz-ú, 53 m2 nagyságú kivett közterületet.
A Képviselő-testület a Halomhatár utca fentiekben megnevezett, északi oldalának szélesítésére szolgáló területekkel kapcsolatban egyúttal arról is dönt, hogy a továbbiakban az északi oldal a rögzített, fix oldal, mivel a 2017-ben hatályba lépő új szabályozás szerint a Halomhatár u. szabályozási szélessége 16-ról 13 méterre csökken, de az utca északi oldalán már több telken is kialakult az eddigi szabályozás szerinti szélesítés, így a 13 m keresztmetszet innen számítandó.
Az értékbecslés és a földhivatali átvezetés díját mindhárom ingatlan esetében az önkormányzat vállalja kb. 50.000 Ft értékben.
A Képviselő-testület a tulajdonváltozás ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez szükséges megállapodások elkészítésével az Önkormányzat jogi képviselőjét bízza meg és felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2017. január 23.                                       Kiss Tibor
VKB elnök
