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Előterjesztés

Felsőpakony településrendezési eszközeinek előzetes véleményezéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

Felsőpakony polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 37.§ (2) bek. c) pontja alapján előzetesen tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a nagyközség elkészítteti településrendezési eszközeit, azaz településszerkezeti tervét és helyi építési szabályzatát.

Az előzetes tájékoztatás természetesen nem tartalmaz konkrét véleményezésre alkalmas dokumentációt, annak készítése még folyamatban van. Így Felsőpakony polgármestere a Rendelet 37.§ (4) bekezdés c) pontja alapján azt kéri Üllő Önkormányzatától, hogy jelezze, ha Felsőpakony településrendezési eszközeit befolyásoló tervei elképzelései vannak, továbbá jelezze, ha a véleményezési eljárás további szakaszában részt kíván venni.
Tájékoztatjuk a T. Bizottságot, hogy Felsőpakony jelenlegi településszerkezeti terve az Üllő közigazgatási határával szomszédos több száz hektár területen mezőgazdasági és erdő területfelhasználást jelöl, továbbá az Agglomeráció területrendezési tervének hatálya alá tartozó településként csak ezen területfelhasználások 5-5%-án (max. 20-25 ha) jelölhet ki azoktól eltérő területhasználatot. Ezen mértékek azonban nem befolyásolják Üllő déli külterületeit és tervezett rekreációs, turisztikai célú fejlesztéseit.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztést 2017. január 17-én tárgyalta és a megfelelő tájékozottság érdekében javasolta az Önkormányzat részvételét a további véleményezési eljárásban.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 37.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatát, hogy Felsőpakony településrendezési eszközeit befolyásoló tervei nincsenek, de a Rendelet 30.§ (2) bek. a) pontjában foglaltaknak megfelelően 2015. elején Felsőpakony polgármesterét is tájékoztatta és véleményezésre megküldte saját településfejlesztési koncepcióját, amely tartalmazza az Üllő déli külterületein tervezett rekreációs, turisztikai célú felhasználásra bevonandó területek megjelölését.

Üllő Város Önkormányzata Felsőpakony településrendezési eszközeinek további véleményezési eljárásában részt kíván venni.
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Felsőpakony polgármesterét.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2017. január 23.                                      Kiss Tibor
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