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Tisztelt Képviselőtestület!


Mint az köztudott Üllő Város Önkormányzata önként vállalt feladatként, a Humán Szolgáltató Központ útján biztosítja a foglalkozás-egészségügyi alapellátást. 2016. március 22.-től ezt a feladatot Dr. Halasi Katalin látja el. Az ellátás úgy működik, hogy a HSZK leszerződik külső vállalkozásokkal e feladatra, és a tevékenységet Dr. Halasi Katalin végzi, a szerződött ár 65%-a ellenében. A megállapodás szerves része az is, hogy Doktornő térítésmenetesen vizsgálja le az Önkormányzat és költségvetési szervei, valamint társaságai dolgozóit.

A márciusban kötött szerződés értelmében a feladat ellátás tapasztalatairól az év végén egyeztetünk. Ezek az egyeztetések megtörténtek, és az alábbi közös megegyezésen alapuló megoldás körvonalait fektettük le. A döntést azonban a Képviselőtestületnek kell meghoznia, miután önként vállalt feladatról van szó.

Mindkét fél egyetért abban, hogy ez a konstrukció nehézkes, idejét múlt, mindkét félnek felesleges munkát jelent. Egyetértés mutatkozott abban is, hogy a továbbiakban a feladat ellátás mi módon működjön. Közös javaslat, hogy az Önkormányzat, illetve a HSZK ebből a feladat ellátásból kerüljön ki, a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást helyezzük piaci alapokra. 

Dr. Halasi Katalin bérbe venné az Önkormányzattól az Egészségházban eddig is erre a tevékenységre használt helyiséget havi nettó 10.000,-Ft-ért. Az Önkormányzat és költségvetési szervei, valamint társaságai munkavállalóit kedvezményes, átalánydíjas áron (4.000,-Ft/fő/év) vizsgálná le (a jogszabályban javasolt minimál díj 5.300-7.400 forint). 
Ez ugyan többlet költséget jelent a jelenlegi helyzethez képest (össz dolgozói létszám mintegy 190 fő), de tiszta helyzetet helyzetet teremt. 


Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy ebben az évben várhatóan 1.5 millió forint bevétel és 1 millió forint kifizetése mellett e tevékenység 0,5 millió forint bevételt jelent a HSZK számára, de Igazgató Úr is egyetért abban, hogy a feladat ellátásnak ez a módja már nem működtethető tovább ilyen feltételek mellett. 

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestület számára elfogadásra javasolta. A Pénzügyi Bizottság ülésén igényként merült fel, hogy mutassuk be, milyen visszaesés mutatkozott az ellátásban 2016. évben. 2015. évben a bevétel 2.646.000,-Ft (a szolgáltatást igénybe vevők befizetései) volt, ezzel szemben állt 2.952.000,-Ft (Doris Bt.-nek fizetett átalánydíj) kiadás. 2016. évben a bevétel 1.420.000,-Ft, ezzel szemben áll 923.000,-Ft kiadás. Jól érzékelhető, hogy a bevétel e tevékenységből 1 év alatt mintegy 46%-al csökkent. 
Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2016. december 12.-i ülésén megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselőtestület részére.

Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozati javaslatait.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete „A foglalkozás-egészségügyi ellátás további végzéséről” szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatokat hozza: 
1. Üllő Város Önkormányzata a foglalkozás-egészségügyi ellátást 2017. január 1-től nem látja el.
2. 2017. január 1.-től havi nettó 10.000,-Ft-ért bérbe adja az Egészségházban levő helyiséget Dr. Halasi Katalin részére, foglalkozás-egészségügyi ellátás céljára. 

3. 2017. január 1.-től az Önkormányzat és költségvetési szervei, valamint társaságai Dr. Halasi Katalinnal kötnek szerződést foglalkozás-egészségügyi ellátásra vonatkozóan, 4.000,-Ft/fő/év dolgozói átalánydíjért.
A Képviselőtestületi felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
2016. december 31.

Üllő, 2016. december 12.








Fazekas Violetta









     ESZB elnök



PAGE  
3

