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Tisztelt Képviselő-testület!
Mint az Önök előtt ismeretes, Önkormányzatunk és a Colore 2000 Bt. között 2015.03.31-én létrejött Közművelődési Megállapodásban foglaltak szerint a működtető cég évente köteles beszámolni a Képviselő-testületnek a Művelődési Ház tevékenységéről, illetve negyedévente tájékoztatási kötelezettsége van az OKSIB felé.

[Megállapodás 8. pont: „Feladatellátó kötelezettséget vállal arra, hogy a közművelődés érdekében az e szerződés alapján kifejtett tevékenységéről a Képviselő-testület részére évente egy alakalommal, januárban beszámol, ezen túlmenően az Oktatási Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságot negyedévente tájékoztatja a közművelődésben érintettek köréről és az időbeli kihasználtságról.” ] 

A Művelődési Ház vezetői - Vámos Éva és Bodrogközi Szilárd - elkészítették a 2016. évi írásos beszámolójukat és megküldték önkormányzatunk részére. (Beszámoló jelen előterjesztéshez mellékelve!) 
Tisztelt Képviselő-testület!
Az előterjesztést az OKSIB 2017.02.14-i ülésén megtárgyalta, melynek eredményeképpen a beszámolót elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadására: 
Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kiss Sándor Művelődési Ház 2016. évi működésére vonatkozó - COLORE 2000 Bt. (működtető) által benyújtott -  beszámolót.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedés megtételére.
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