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Előterjesztés

Monor Város településfejlesztési koncepciójának véleményezéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

Monor polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet 30.§ (7) bekezdése alapján megküldte Önkormányzatunknak véleményezésre a város elkövetkező 14 évre szóló településfejlesztési koncepcióját.

A településfejlesztési koncepció meghatározza a város jövőképét, amely szerint Monor a közösség hagyományaira, értékeire támaszkodó, stabil gazdasági alapokon nyugvó, élhető kisvárosi arculatot szeretne kialakítani az elkövetkező másfél évtizedben.

Üllő számára elsősorban „A térségi központi szerepkör és a városkörnyéki települések együttműködésének erősítése” című II.2.1. fejezet bír jelentőséggel, amely az általános térségi együttműködés erősítésén túl— az olimpia rendezési jogának esetleges elnyerése esetén— kooperációt javasol a Dóra majori versenyekre érkezők elszállásolása és versenyhelyszínre utaztatásának szervezése érdekében; különös tekintettel arra, hogy a jelenlegi tervek szerint a tervezett gyorsvasút Üllőn nem kap megállóhelyet.
Megemlítendő még, hogy a „Közlekedési-, és közműhálózatok infrastrukturális fejlesztése” (II.2.10.) fejezet a környező települések közötti közlekedés könnyítése és a turisztikai vonzerő növelése érdekében a településeket összekötő kerékpárutak megépítésére közös program kialakítását, továbbá közös pályázat benyújtását javasolja.
Monor polgármestere a 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. 30.§ (9) bekezdése és a mellékelt írásbeli anyag alapján kéri Önkormányzatunktól Monor településfejlesztési koncepciójának véleményezését.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 30.§ (9) bekezdésében biztosított jogkörének megfelelően megtárgyalta Monor Város településfejlesztési koncepcióját és egyetért az abban foglaltakkal; Monor településfejlesztési koncepcióját jóváhagyásra javasolja.
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Monor polgármesterét.
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