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E l ő t e r j e s z t é s

Lakossági járdaépítési pályázat meghirdetéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2017. évi költségvetésben a lakossági járdaépítés támogatására bruttó 2.500.000 Ft összeget fogadtak el. 

A tavalyi pályázathoz hasonlóan idén is változatlan műszaki tartalommal javasolom meghirdetni a pályázatot. A pályázatok benyújtásának határidejét célszerű 2017. április 30.-ában meghatározni. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Debreczeni József kérelmet nyújtott be (mellékelve), miszerint a Gyöngyvirág téren – Diófa utcától az Akácfa utcáig - az önkormányzat létesítsen járdát. A kérelem benyújtásakor említette, hogy a túloldalon van járda – Sport-tértől a Liszt Ferenc utcáig – de ott megáll a víz (a sok csapadék miatt) és járhatatlanná válik a járdaszakasz.

A helyszíni bejáráson megállapítottuk, hogy a Gyöngyvirág téren – Diófa utcától az Akácfa utcáig - a kerítésektől 0,5 m-re vannak a villanyoszlopok elhelyezve, tehát a telkek előtt nem lehet megvalósítani a járdát. Továbbá a kerítés és az úttest közötti szakaszon van kivezetve a 106-os csatorna a Gyöngyvirág térre, zárt csatornarendszerben. Valamint ezen a szakaszon az ottani ingatlantulajdonosok növényeket telepítettek (Lásd: mellékelve képek) és ezen a szakaszon parkolnak. 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2017. február 14-én megtárgyalta az előterjesztést és idén is változatlan műszaki tartalommal javasolja meghirdetni a lakossági járdaépítési pályázatot.
Továbbá a Bizottság megtárgyalta Debreczeni József kérelmét és felkérte a hivatalt, hogy egyeztessen az érintett lakókkal a Gyöngyvirág tér - Akácfa utcától a Diófa utcáig terjedő szakaszon való járda kiépítésére vonatkozóan. Az egyeztetés eredményről a VKB újra tárgyalja a kérelmet. 
A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem Önök elé:

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakossági járdaépítési programmal kapcsolatosan az alábbi döntést hozza:
„Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. évre vonatkozóan pályázatot ír ki lakossági járdaépítésre Üllő város területén lévő utcákra vonatkozóan.

A pályázat nem vonatkozik a következő utcákra ill. utcaszakaszokra:  
Ócsai út (Faiskola utcától a Pesti útig), Pesti út (Széchenyi utcától a Malom utcáig, illetve a Tompa utcától a Malik közig) a Deák Ferenc utca, továbbá a Berkes közt és Gárdonyi utcát összekötő 2578 hrsz-ú ingatlan.   

Lakossági járdaépítési pályázatra azon ingatlantulajdonosok jelentkezhetnek, akik az Önkormányzat által biztosított anyagból vállalják a munkák kivitelezését, és beadványukban megjelölik a kivitelezésért felelős személyt.

 A pályázaton indulhat minden olyan ingatlantulajdonos, aki előtt a járda járhatatlan vagy hiányos, illetve balesetveszélyes. 

Előnyt élveznek a legalább 100 fm hosszú szakaszok tulajdonosai, továbbá a saroktól sarokig terjedő járdaszakaszok pályázói.

Az Önkormányzat vállalja a régi betonjárdából származó törmelék elszállítását, de földet és máshonnan származó egyéb hulladék elszállítását nem vállalja. 
Azon ingatlantulajdonosok részére, akik a beton járdánál magasabb műszaki színvonalú viakolor burkolatú járdát kívánnak építeni, az önkormányzat csak a pályázatban meghatározott betonjárda (1.500 Ft/m2) költsége erejéig fedezi a felmerülő költségüket.  

A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. április 30.  

A pályázat benyújtásának módja: 

Postai úton az alábbi címre

Üllői Polgármesteri Hivatal
2225 Üllő, Templom tér 3.

Városfejlesztési Iroda

vagy személyesen az Üllői Polgármesteri Hivatal portáján.
A képviselőtestület felkéri a Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás megjelentetéséről a Hivatal hirdetőtábláján, a lakossági hirdetőtáblákon, az intézményeknél plakáton, az Üllői Hírmondóban, honlapon.”
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2017. április 30.
Üllő, 2017. február 20.
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