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Előterjesztés

Szőlőskert utcai ingatlanok belterületbe csatolásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Homan Péter és felesége kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben a Szőlőskert utcában lévő 4066, 4067, 4068 és 4069 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonását kéri családi ház építési engedélyezéséhez.
A négy, összesen 2000 m2 nagyságú, zártkerti művelés alól már kivett terület közvetlenül a korábban Önkormányzat által megosztott és kialakított Szőlőskert köz belterületbe vont és beépített telkeinek szomszédságában helyezkedik el és a hatályos HÉSz és Szabályozási Terv szerint a kertvárosias lakóterület Lke-2 jelű övezetébe tartozik.
A telkek tehát olyan övezetbe tartoznak, ahol— a négy telek egyesítését követően— engedélyezhető családi ház építése, amennyiben a Képviselő-testület határozattal kezdeményezi a telkek belterületbe csatolását.

A Szőlőskert utca szóban forgó telkek előtti szakaszán minden közmű gerincvezetéke (ivóvíz, csatorna, elektromos hálózat, gáz) kiépített, a rákötés közvetlenül lehetséges.

Fontos megjegyezni azonban, hogy a Szőlőskert utca szélesítéséhez a szóban forgó telkek ingatlan-nyilvántartási térkép szerinti utcafrontjától a szabályozási terv alapján 3,32 m mélységű sávot, azaz mintegy 61 m2 nagyságú területrészt kell a tulajdonosoknak térítés nélkül az Önkormányzat tulajdonába adnia. Erről a tulajdonosok szóban már nyilatkoztak, hogy vállalják
Ezt az igényt, valamint azt, hogy a belterületbe csatolás, továbbá az építési telek kialakításához szükséges telekegyesítés geodéziai munkáinak költsége és a meglévő közműhálózatokhoz csatlakozási- és rákötési díjak a kérelmező a tulajdonost terhelik, településrendezési szerződésben szükséges rögzíteni.
Az előterjesztéshez mellékeltünk— az ingatlan méretére és használati módjára tekintettel— a településrendezési szerződés tervezetét.
A tervezet 1. pontja szerint az ingatlan jelenlegi tulajdonosai vállalják az ingatlan közművesítését, sőt a szerződés-tervezet rögzíti, hogy a közművesítés az ingatlan mindenkori tulajdonosának kötelezettsége.

A tervezet 2. pontjában az Önkormányzat vállalja, hogy a szerződés aláírását követően kezdeményezi az ingatlanok belterületbe csatolását. 
A 3. pont szerint tulajdonosok vállalják a belterületbe csatolással és telekegyesítéssel, valamint a szabályozási terv szerinti útszélesítés területének leválasztásával járó geodéziai költségeket.

A 4. pontban pedig vállalják, hogy a szabályozási terv szerinti útszélesítés területét az Önkormányzat tulajdonába adják.

A VKB az előterjesztést 2017. március 14-én tárgyalta és abban az esetben javasolta a megjelölt Szőlőskert utcai ingatlanok belterületbe csatolását, ha annak valamennyi geodéziai költségét a becsatolandó ingatlanok tulajdonosai vállalják, valamint vállalják az utcaszélesítés területének ingyenes önkormányzati tulajdonba adását. A többek között ezeket is magában foglaló településrendezési szerződés végleges formájának elkészítését és ellenjegyzését viszont a Bizottság javasolja az Önkormányzat jogi képviselőjére bízni.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete abban az esetben csatolja belterületbe az Üllő, 4066, 4067, 4068 és 4069 hrsz-ú hrsz-ú ingatlanokat, amennyiben a belterületbe csatolás és a telekegyesítés, valamint a szabályozási terv szerinti utcaszélesítéshez szükséges terület leválasztásának valamennyi geodéziai költségét, továbbá az ingatlanok teljes közművesítésének költségét a becsatolandó ingatlanok tulajdonosai vállalják. Továbbá vállalják, hogy az utcaszélesítéshez szükséges területet, a becsatolandó földrészletek ingatlan-nyilvántartási térkép szerinti utcafrontjától a szabályozási terv alapján 3,32 m mélységű sávot, azaz összesen 61 m2 nagyságú területrészt térítés nélkül az Önkormányzat tulajdonába adnak, továbbá mindezeket az Önkormányzat és az ingatlantulajdonos között kötendő településrendezési szerződésben rögzítik.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
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