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Tisztelt Képviselőtestület!

A Sport és Szabadidő Kft. feladatait, és az ehhez rendelt pénzeszközöket a Tisztelt Képviselőtestület 2016. decemberi ülésén tárgyalta és határozta meg. 

A Sportcsarnok idén ünnepli 10 éves fennállását. A jeles esemény kapcsán 2017. május 19-én egy nagyszabású művészeti produkció kerül megrendezésre. 
Az előadás költsége bruttó 3.556.000 Ft, mely a rendezvény teljes lebonyolítását és a vásárolt produkciót foglalja magában. 

Bemutatásra kerül Román Sándor rendezésében az ExperiDance Társulat táncművészeinek előadásában két cigányprímás jelenlétével a Fergeteges- A királyné, a gróf és a cigánylány című 2x 50 perces látvány és táncszínházi előadás.
A jegyek eladásából származó bevétel önkormányzatot illeti meg, melyet a Kft. önkormányzat költségvetési bankszámlájára átutal a rendezvényt követő harmadik munkanapig.
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 2017. március 16-i ülésén megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselőtestület részére.
Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – az önkormányzat dologi költségeinek átcsoportosításával – 3.556.000,- Ft összegű támogatást biztosít az Üllői Sport és Szabadidő Kft. számára a Fergeteges- A királyné, a gróf és a cigánylány című 2x 50 perces látvány és táncszínházi előadás megszervezésére, lebonyolítására. 
A Képviselőtestület felkéri polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2017. március 23.

Üllő, 2017. március 20.
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