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E l ő t e r j e s z t é s

A Vargha Gyula Városi Könyvtár alapító okiratának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A könyvtár alapító okiratának legutóbbi módosításáról 2016. novemberi ülésén döntött a képviselő-testület. 

A módosított okiratot törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából megküldtük a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóság részére. Ezen eljárás során az Igazgatóság hiánypótlásra hívta fel önkormányzatunkat, miszerint: a vonatkozó jogszabály értelmében a testületi döntés mellé csatolni kell a kultúráért felelős miniszter előzetes véleményéről szóló okiratot is, valamint a jelen hatályos formai követelményeknek való megfeleltetés okán – adminisztratív jellegű változtatások elvégzését írták elő.
Fentiek alapján Hivatalunk megkérte az Emberi Erőforrások Minisztériumától a szükséges állásfoglalást és elvégeztük a MÁK által előírt módosításokat, ennek megfelelően elkészítettük az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. (előterjesztéshez csatolva van!) 
Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Vargha Gyula Városi Könyvtár alapító okiratának módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratot az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Felkéri Polgármesterét, hogy a döntésről a könyvtár vezetőjét értesítse.

Határidő: 2017. március 31.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Üllő, 2017. március 20.
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