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E l ő t e r j e s z t é s
a behajtási rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselőtestület!

A helyi közutak védelme érdekében a Képviselőtestület megalkotta az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és szóló 11/2016.(IX.03. számú Ö.K. rendeletét.
A rendeletünk már 3 ízben módosításra került a szabályok pontosítása, alkalmazhatóbbá tétele és az ipari parkokban működő vállalkozások érdekeire figyelemmel.
A legutóbbi módosítás során Németh Levente jelezte, hogy a mezőgazdasági termelőként aggályosnak tartja a rendeletet és kéri az érintettek bevonását a rendelet módosításának előkészítésébe. Írásban is benyújtotta az észrevételeit, melyet mellékelten Önök elé terjesztjük.
1. Németh Levente felveti, hogy a rendelet szerint a „kivéve engedéllyel” kiegészítő táblát kell kihelyezni a súlykorlátozó táblák mellé, a valóságban a „kivéve önkormányzati engedéllyel” tábla van kihelyezve. 
2. A beadvány készítője kéri a képviselőtestületet, hogy módosítsa a rendelet hatályát, kivéve belőle a mezőgazdaság gépeit, vagy

3. A 6. § (2) bekezdését ( az útfenntartási hozzájárulás alóli mentességi okokat)  kéri módosítani akként, hogy tehergépjárműve után gépjárműadót fizet vagy mentes a gépjárműadó fizetés alól. 

4. Nonszensznek tartja azt a helyzetet, hogy az útfenntartási hozzájárulás alól mentes ügyfeleknek is meg kell kérniük a behajtási engedélyt, így nagy adminisztrációs teher hárul rájuk, ráadásul járművenként meg kell fizetniük az eljárási költséget. Javasolja, hogy ha mégis engedélyt kell kérni, akkor egy hatósági eljárásban lehessen több gépjárműre megtenni, vagy a rendelet ezen passzusa alól képezzenek kivételt a mezőgazdasági járművek. 
5. Németh Levente elmondása szerint nagy problémát jelent a Kistemető dűlő megközelítése, mely csak a Kistemető utcáról vagy a Sportliget lakópark felől lehetséges. Kéri, hogy itt biztosítsa az önkormányzat a mezőgazdasági gépek szabad behajtását. Kéri továbbá, hogy a Dóra S. körúton, különösen a sportpálya előtti szakaszon várakozni tilos tábla kihelyezéséről döntsön a képviselőtestület, mert az itt – sokszor az út mindkét oldalán -  parkoló személygépkocsik akadályozzák a nagyobb méretű mezőgazdasági járművek áthaladását. A nagy méretű járművek közlekedésének biztosításához szükséges az út menti fák koronájának megfelelő megnyesése. 
A felvetett problémákra a rendelet-tervezet azt a megoldást tartalmazza, hogy a rendelet hatálya alól kikerülnek a mezőgazdasági járművek, így nincs szükség a behajtási engedély megkérésre. 
Az előterjesztést a VKB 2017.03.14.-i ülésén tárgyalta és javasolta a rendelettervezet elfogadását. Megfogalmazta, hogy az új szabályozásnak megfelelően kerüljön kitáblázásra a behajtási rend, valamint vizsgáljuk meg a Dóra Sándor körúti parkolás korlátozását, legalább az út egyik oldalán.
Az előterjesztést megtárgyalta a RÜB a 2017. 03.20-ai ülésén és javasolta a rendelet módosítását a tervezet szerint egyetértve a VKB ülésén megfogalmazott felvetésekkel.
Kérem a T. Képviselőtestületet a fenti észrevételek, javaslatok megtárgyalására Németh Levente részvételével, majd az álláspontjának kialakítására, a rendelet módosítására.
A közlekedők megfelelő tájékoztatásáról, a táblák kihelyezésének módjáról a képviselőtestületi ülésen adunk tájékoztatást. 
Üllő, 2017. március 22.
                                                                                                                   Kiss Tibor sk.
                                                                                                                    VKB elnöke
Üllő Város Önkormányzat
Képviselőtestületének

……………számú rendelet-tervezete az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek

közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és

felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03. sz. Ö.K. rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a közúti közlekedésről szóló, többször módosított 1988. évi I. tv. 3.§ (1) bekezdésében és 34.§ (2) bekezdésében, az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet 2.§ (1) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló többször módosított CLXXXIX. Tv. 51. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő helyi közutak állapotának védelme illetve a helyi közutakon a biztonságos közlekedés feltételeinek, a környezet nyugalmának és a lakosság pihenéshez való jogának biztosítása érdekében a következőket rendeli el:

1. §.
Az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03. sz. Ö.K. rendelet (továbbiakban R.) 1. § (1) bekezdése az alábbi h) ponttal egészül ki: 

(1.§(1) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed minden olyan járműre, járműszerelvényre, amelynek a megengedett legnagyobb össztömege a 7,5 tonnát meghaladja, kivéve)
 „h) a termőföld megközelítése céljából a mezőgazdasági termelést szolgáló 

(gépkocsira)

2.§

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a következő napon hatályát veszti.
Üllő, 2017. március
                Kissné Szabó Katalin                                  Földváriné Dr Kürthy Krisztina

                      Polgármester                                                         jegyző

I n d o k o l á s
A helyi közutak védelme érdekében a Képviselőtestület megalkotta az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és szóló 11/2016.(IX.03. számú Ö.K. rendeletét.

Lakossági jelzés érkezett az önkormányzathoz, mely szerint a mezőgazdasági termelők részére aggályos a rendelet és kéri az érintettek bevonását a rendelet módosításának előkészítésébe. Aránytalan terhet jelent a termelőknek, hogy -bár útfenntartási hozzájárulást nem kell fizetniük, de – a behajtási engedélyt meg kell kérniük minden járműre külön és le kell róni az eljárási illetéket. 

Az önkormányzat Képviselőtestülete -méltányolva a mezőgazdasági termelők érdekeit – módosította a rendeletét akként, hogy a rendelet hatálya alól kivette a mezőgazdasági termelés céljára szolgáló járműveket. 
ELŐZETES   HATÁSVIZSGÁLATI   LAP

Az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03. sz. Ö.K. rendelet módosításáról szóló   /2017. (III. ) Ö. K. rendelet megalkotásával kapcsolatosan.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-ának (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselőtestületét tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése értelmében a hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen társadalmi, gazdasági, költségvetési hatását, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkosát elmaradásának várható következményeit, és a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

I. A végrehajtás feltételei

A döntés végrehajtásához szükséges költségvetési feltételek rendelkezésre állnak.

II. Társadalmi hatások

A rendeletmódosításnak nincsenek közvetlen társadalmi hatásai.

III. Gazdasági hatások

A mezőgazdasági termelők közlekedése egyszerűbb lesz a településen. 

IV. Költségvetési hatások

Mivel a helyi mezőgazdasági termelők részére a rendelet korábban is útfenntartási díj mentességet biztosított, a rendeletmódosításnak nincs költségvetési hatása. 
V. Környezeti hatások

A rendelet-tervezet elfogadásának nincs közvetlen környezeti hatása.

     VI. Egészségi hatások

A rendelet-tervezet elfogadásának nincs közvetlen egészségi hatása.

VII. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az adminisztratív terhek csökkennek mind a hatóság, mind a mezőgazdasági termelők oldalán. 
VIII. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A tavaszi mezőgazdasági munkálatok beindulásával aránytalan terhet jelentene a földművelők számára minden gépjárműre egyedileg engedélyt kérni az eljárási költséggel.
IX. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei

A jogszabály alkalmazásának a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak.

Üllő, 2017. március 22.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina


jegyző 

