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Előterjesztés
Településképi Arculati Kézikönyv és településképi rendelet elkészíttetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

2016. július végén lépett hatályba a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, amelynek célja a hazai városok és községek sajátos településképének védelme és alakítása társadalmi bevonás és konszenzus által, olyan módon, hogy önkormányzati rendeletben kerüljenek egyértelműen megállapításra a településkép védelmének elemei, ehhez pedig a településképi követelmények, a település arculatával, megjelenésével kapcsolatos elvárások is egyértelműen kerüljenek meghatározásra.
A harmonikus településkép szempontjából kívánatos arculati elemeket, a jellegzetes, megőrzendő építészeti-, táji-, örökségvédelmi értékeket és ezek megőrzése érdekében alkalmazandó építészeti megoldásokat a településképi rendeletet szakmailag megalapozó Településképi Arculati Kézikönyvnek kell tartalmaznia.
A kézikönyv a— település természeti és épített környezete által meghatározott— településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze. A kézikönyvnek fel kell tárnia és ismertetnie kell a településen belül meghatározó, egymástól elkülöníthető karakterű egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit és ennek figyelembe vételével szöveges és képi formában is javaslatot kell tennie a településképhez illeszkedő építészeti elemek minőségi alkalmazására, a településkép, továbbá a közterületek, sajátos építmények és reklámhordozók minőségi formálására is. Mindezeket a településen már fellelhető jó példák bemutatásával, lehetőleg minél több fényképes példával kell bemutatni. A kézikönyv ennek megfelelő kötelező tartalmi elemeit kormányrendelet határozza meg.
A jogszabályalkotó szándéka szerint az Arculati Kézikönyvvel megalapozott településképi rendelet úgynevezett integráló rendelet lenne, amelyben az önkormányzatoknál általában külön megalkotott településképi véleményezés, -bejelentés, -kötelezés, vagy pl. reklámhordozók kialakításáról, elhelyezéséről, továbbá helyi építészeti örökség védelméről szóló rendelkezések egy rendeletben jelennek meg. Sőt, a településkép védelméről szóló törvény a záró rendelkezései között kimondja, hogy ezen külön megalkotott rendeleteket és a HÉSz településképet szabályozó rendelkezéseit csak 2017. szeptember 30-ig lehet alkalmazni.
Ebből következik, hogy az integráló településképi rendeletet 2017. október 1-ig kellene hatályba léptetni.

A Településképi Arculati Kézikönyvet (TAK) és településképi rendeletet a települési, vagy térségi főépítész közreműködésével kell készíteni. Ugyanakkor az Arculati Kézikönyv megalkotására mintaként a Kormány honlapjára felkerült Magyarszéphely Arculati Kézikönyve, amely a követendő tartalmi elemeket mutatja be, továbbá a Miniszterelnökség Településügyi Főosztályának vezetője, Kolossa József elmondta, hogy az Arculati Kézikönyvnek nem építészeti, vagy településrendezési szakmai anyagnak kell lennie, hanem éppen a településen élők, vagy letelepedni, építkezni szándékozóknak egyszerűen érthető kézikönyvnek. Ebből megérthetik, hogy melyek az épített környezetük, az épített örökségük védendő értékei és mely városrészeken milyen építészeti megoldások a kívánatosak, hogy a város ezeket az értékeket meg is tudja őrizni.
Így egyszerűnek tűnik a feladat, ugyanakkor a településképi rendelet már jogszabály az abban foglalt paraméterek (épületek telepítési helye, építménymagasság, tetőhajlásszög, tetőforma, anyaghasználat és színek, kerítéskialakítás, stb.) már kötelező erővel bírnak és be nem tartásuk esetén akár 1 millió Ft-ig terjedő településképi bírságot is kiszabhat a Képviselő-testület.

A rendelet megalkotása tehát felelősségteljes feladat, amelyet a TAK és a rendelet társadalmi egyeztetése (lakossági tájékoztatás, fórumok megtartása) sem könnyít meg. Ehhez képest az előterjesztés kiküldéséig beérkezett két árajánlat nagy különbséget mutat.

A Konszenzus Pannónia magas, bruttó 5 334 000.-Ft-os ajánlati ára tartalmazza a lakossági fórumok megtartását, a partnerségi egyeztetések lebonyolítását, valamint a teljes eljárás idejére a főépítészi tevékenység ellátását is, ugyanakkor az ár első részét kellene csak 2017-ben kifizetni.

A Catumina Stúdió Bt. a nettó 1.000.000.-Ft-os ajánlati árat úgy adta meg, hogy a lakossági fórumok és partnerségi egyeztetések megszervezését a Hivatalra bízza és nem biztosít főépítészt, hanem Gubán Sándor főépítésszel folytatja le a szükséges szakmai konzultációkat.
A Bizottság üléséig még a Tér-T-Rend Kft.-től vártunk árajánlatot, azonban a Tér-T-Rend hivatkozva arra, hogy az a Konszenzus Pannónia ajánlatát közelítette volna, nem küldött ajánlatot.
Fontos megjegyezni végül, hogy Kolossa József tájékoztatása szerint ígéret van arra a kormány részéről, hogy a településeknek 1 millió Ft támogatást biztosít a TAK és a településképi rendelet megalkotására.

Mivel a hivatkozott törvény alapján a Településképi Arculati Kézikönyv és a településképi rendelet megalkotása kötelező önkormányzati feladat, a VKB a 2017. április 24-i ülésén javasolta a Képviselő-testületnek, hogy TAK és a településképi rendelet megalkotásával a Catumina Stúdió Bt.-t bízza meg nettó 1.000.000.-Ft-os ajánlati áron.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - Üllő Településképi Arculati Kézikönyve és településképi rendelete anyagának megalkotásával, az államigazgatási és partnerségi egyeztetésre történő előkészítésével, valamint a véleményezés lefolytatását követően jóváhagyott kiadványként történő elkészítésével a Catumina Stúdió Bt.-t bízza meg nettó 1.000.000.-Ft vállalási áron, amelyet a 2017. évi költségvetésbe erre a célra betervezett keret  terhére biztosít.
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