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A Sportcsarnok bérbe adására vonatkozó bérleti szerződés módosítása tárgyában
Tisztelt Képviselőtestület!
Mint az Önök előtt ismeretes Üllő Város Önkormányzata, valamint az Üllői Sport és Szabadidő Kft. jogelődje az Üllői Városüzemeltető és Környezetvédelmi Kft. között 2007. 06. 19.-étől kezdődően 10 évre, azaz 2017. június 19.-éig bérleti szerződés jött létre a Sportcsarnok bérbeadására vonatkozóan. (Bérleti szerződés mellékelve!)
A szerződés a fenti időpontban lejár, és amennyiben továbbra is az Üllői Sport és Szabadidő Kft. részére javasolja a T. Képviselőtestület a bérleti jogviszony folytatását, módosítani szükséges a bérleti szerződés, bérleti időtartamra vonatkozó részét. Egyben várjuk szíves javaslataikat az időtartam meghatározására is.

A Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést 2017. április 20.-án megtárgyalta, és a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását javasolta a Képviselőtestületnek.
Kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a RÜB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja az Üllő Város Önkormányzata, valamint az Üllői Sport és Szabadidő Kft. jogelődje, az Üllői Városüzemeltető és Környezetvédelmi Kft. között – a Sportcsarnok bérbeadására vonatkozó - bérleti szerződés 3.) pontjának első mondatát az alábbiak szerint:

„A bérleti jogviszony 2007. június 19. napjától kezdődően 2027. június 30. napjáig terjedő határozott időre szól.”
Felhatalmazza Polgármesterét a bérleti szerződés elkészíttetésére és annak aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2017. május 31.
Üllő, 2017. április 21.

                                 Udvardi Mátyás 



     RÜB. elnöke
