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Tisztelt Képviselő-testület!
Az Üllői VKSK sikeres pályázatot nyújtott be a Magyar Kézilabda Szövetséghez, melyben egyetlen cél megvalósításához kérte a Képviselő-testület támogatását és anyagi hozzájárulását, ez a cél pedig a Városi Sportcsarnok sportpadló burkolatának teljes cseréje.
A Képsiselő-testület 56/2016. (IV.28.) számú határozattal alapján 6.000.000 Ft önerőt biztost a 2017. évi költségvetésből.

A felújításra elszámolható teljes összeg 20.286.006 Ft, melyből a támogatás összege 14.300.306 Ft, az önerő pedig 6.128.703 Ft

A jelenlegi legjobb ajánlatot tevő cég a sportpadló 3 színben való kivitelezésére 1.673.493 Ft-tal magasabb árajánlatot adott, mint a jóváhagyott önkormányzati önerő-támogatás mértéke. 

Az új burkolattal Magyarországon egyedülállóan, a legkorszerűbb padlóval (Gerflor Taraflex Comfort 12 mm-es) rendelkezne így a Sportcsarnok. A felújítás által lehetővé válna, hogy olyan csapatok is pályára lépjenek, akik eddig a pálya nem megfelelő talaja miatt ezt nem tették meg.
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 2017. április 25-i ülésén megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testület részére.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  az Üllői VKSK pályázati (TAO) céljának megvalósítása érdekében további 1.673.493 Ft-ot hagy jóvá a Sportcsarnok padlóburkolatának cseréjéhez (3 színű sportpadló) a fejlesztési tartalék keret terhére.
A Képviselőtestület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2017. április 27.
Üllő, 2017. április 25.
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