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Tisztelt Képviselő-testület!
Mint azt Önök is tudják a Magyar Kormány lehetővé tette a vállalkozások számára, hogy a társasági adójuk egy részét meghatározott csapatsport, illetve kulturális tevékenység támogatásra ajánlják fel. 

Az egyesületek pályázatok útján juthatnak támogatáshoz, de az ő feladatuk felkutatni a vállalkozásokat is és meggyőzni őket, hogy a társasági adójukat nekik ajánlják fel (támogatói nyilatkozat). 

E lehetőség egyre népszerűbb, és egyre több egyesületet késztet arra, hogy pályázzon, megkeressen társaságokat, és ily módon beruházásaihoz jusson többletbevételhez.

Az Üllői VKSK  a Városi Sportcsarnok világításának korszerűsítésére pályázatot kíván benyújtani az idei évben. A jelenlegi 56 db 400 W HÍD izzókat váltanák ki 70 db 150
 W LED izzókra, melyek fogyasztása sokkal gazdaságosabbá tehetné a Sportcsarnok világítását és a beruházás kb. 2 év alatt megtérülne.
A kalkulációkhoz - hogy annak nagyságrendjét lássa a Képviselő-testület -, jelenleg egy ajánlat áll rendelkezésre. A beruházás becsült összköltsége kb. 10 millió Ft, melyhez 30% önerő biztosítása (3 millió Ft) szükséges a 2018. évi költségvetés tervezése során.
Jelen előterjesztés célja, hogy még a pályázat beadása előtt Önök eldönthessék, hogy önerővel kívánják e támogatni az Egyesület pályázatát vagy sem. Nincs kényszerhelyzet, pozitív döntés esetén a pályázat beadásra kerül, negatív döntés esetén nem.

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 2017. április 25-i ülésén megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testület részére.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta az Üllői VKSK TAO pályázat önerejének biztosításáról készült előterjesztést és  
I. Alternatíva

támogatja az Üllői VKSK pályázati célját és nyertes pályázat esetén biztosítja a szükséges önerőt, 3 millió forintot a 2018. évi költségvetésében. 

II. Alternatíva

úgy döntött, hogy anyagi forrással nem támogatja a TAO pályázatokat.

A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2017. április 27.
Üllő, 2017. április 25.
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