A közterület-felügyelő 2016. évi munkájáról szóló beszámoló
1. Állandó feladatok  
· A tárgyévben 17 esetben történt a közterület-foglalási kérelemhez kapcsolódóan a helyszínek ellenőrzése, a közterületek használatáról szóló helyi rendelet alapján a közterület foglalási díj megállapítása és az engedélyek kiadása.  Ezek magukban foglalják az eseti közterület használatokat, illetve a folyamatos közterület foglalásokat, és az üzletek előtti árubemutatás céljából történt kirakodásokat. Ezen területek folyamatos ellenőrzését végeztem egész évben.

· Építőanyagok utcán való tárolásának a megszüntetésére több esetben történt felszólítás. A felszólítást követően a lakosok minden esetben elszállították az építőanyagot a közterületről, így szankcionálásra nem került sor.
· Behajtási engedélyek ügyintézését és az engedélyek kiadását 52 esetben végeztem el Üllő város önkormányzati útjaira. Folyamatos feladatom a tehergépjárművek behajtásának ellenőrzése.
· Közterületen történő tiltott tehergépjármű, vontatmány, munkagép parkolásának ellenőrzése történt napi bejárás és a lakossági bejelentések alapján. Ilyen esetekben írásos felszólítást követően a járművek parkolását a tulajdonosok megszüntették.  

· Napi probléma a házaló árusok megjelenése Üllőn. A jogosulatlanul ilyen tevékenységet folytatókat hetente több alkalommal távozásra szólítottam fel.

· A kerti hulladék égetésével szinte folyamatosan probléma van. Az Üllői Hírmondóban, a Williams televízióban és a városi honlapon rendszeresen tájékoztatjuk a lakosokat az ide vonatkozó jogszabályokról, ennek ellenére a rendelet megszegése rendszeresen előfordult. Általában szombati, és vasárnapi napon kaptam a bejelentéseket, melyek ügyében, ha időm engedte, azonnal el is jártam. Sok esetben a kerti hulladék égetésén kívül háztartási és egyéb hulladék is elégetésre került. Felszólítás után a tulajdonosok tudomásul vették a tűzgyújtási szabályokat és eloltották a tüzet, vagy abbahagyták a veszélyes hulladék égetését. Ebben a tevékenységben a Polgárőr Egyesület komoly segítséget nyújtott, mivel folyamatosan járőröznek, így a hétvégi távollétem esetén lakossági bejelentésre intézkedtek. 
Itt jegyezném meg, hogy nagyon sok panaszt és bejelentést kapunk a kerti égetéssel kapcsolatosan általában a fiatal, új lakóinktól. A jelzéseikben hivatkoznak arra, hogy fő szabályként tiltott a kerti hulladék elégetése kivéve, ha az önkormányzat nem szabályoz másként. Hivatkoznak továbbá arra, hogy a felszabaduló égéstermékek rendkívüli módon környezetszennyezőek. Ezeket a jelzéseket valamint a környezetvédelmi szempontokat figyelembe kell vennünk, így külön előterjesztés készül a kerti hulladék és avar égetésével kapcsolatos rendelet módosításáról. 
· A település külterületén lévő utak, erdők és művelés alatt nem álló területek korábban nem voltak állandó ellenőrzés alatt. 2015. július 1. óta két mezőőrrel szoros együttműködésben a külterületek ellenőrzésére is van kapacitásunk. Tapasztalatunk szerint a szemetet általában hétköznap éjszaka és hétvégén hordják ki.  Több esetben nagyobb mennyiségű állati maradványt, vélhetőleg vágóhídi hulladékot találtunk Üllő város külterületén. Hosszas megfigyelés után sikerült tetten érni a feltételezett elkövetőket, akikkel szemben eljárást kezdeményeztünk.

· A közterületi elhullott állatok bejelentése után a helyszínen győződtem meg a bejelentés valódiságáról, ezután értesítettem az önkormányzattal szerződésben álló, elhullott állatokat begyűjtő céget. 
· A gyepmesteri szolgálat (Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft ) munkájának segítése is a feladatomat képezi. Heti 1 alkalommal a gyepmesterrel városbejárást tartunk. A bejárás célja az utcán található kóbor, illetve elkóborolt állatok begyűjtése, kutyákkal kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása.  Az elmúlt évben, években az utcán kóborló kutyák számát sikerült a minimumra csökkenteni. Többször előfordult, hogy egy-egy kutya elszállítása, illetve kutya visszajutatása a gazdájának hétvégén, vagy munkaidőn kívül történt. Az elkóborolt ebek hazajuttatásának elősegítésére az önkormányzat egy mobil kutya kenellel, és egy úgynevezett chip olvasóval rendelkezik. Ezeknek a segítségével több esetben sikerült beazonosítani, és a gazdájához visszajutatni az elkóborolt ebeket, megtakarítva ezzel a gyepmesteri szolgálat kiszállásának díját.
· Feladatom a Hunyadi utcában a szerdai és szombati árusítási napok ellenőrzése, lebonyolítása, közterület foglalási díjak beszedése, a terület minőségének, állapotának felügyelete, az árusítási szabályok betartatása Különösebb probléma, szabálysértés, bűncselekmény az árusítási napok alkalmával nem történt. 
· Folyamatosan bejelentéseket kaptunk Üllő közvilágítás ásnak időszakos problémáira, esetleg sérült, megrongált villanyoszlopokra. A világítás kimaradását esti órákban ellenőriztem. 
· Egész éves feladatként kaptam a lakossági környezet állapotának felmérését, így a lakóingatlanok ellenőrzését. E tevékenység során az elhanyagolt telkek, elburjánzott növényzet, parlagfű, balesetveszélyes épületek észlelése esetében a tulajdonost felszólítottam, eredménytelenség esetén jeleztem a problémát a hatáskörrel rendelkező szervek felé. 
· Feladatom Üllő város játszótereinek, sport tereinek ellenőrzése, esetleges rongálások esetén a Városgondnokság értesítése. 
2. Időszakos feladatok végrehajtása

· A lakóingatlanok előtti közterületek gyommentesítésére, fűnyírásra vonatkozó felszólítást rendszeresen kézbesítettem, mely tartalmazta az üllő közterületek használatára vonatkozó rendelet ide vonatkozó rendelkezését. A levelek, és a személyes megkeresések minden esetben sikerrel jártak.  

· Júliustól különös figyelmet kell fordítani a parlagfű irtására. Több esetben felszólítást kellett küldeni az ingatlanokon lévő parlagfű irtására.
· Téli időszakban a hó eltakarításra hívtam fel a lakosság figyelmét, és ellenőriztem a szerződött partnereinket akik a hóeltakarítási munkákat végezték Üllő közterületein. A csúszásmentesítések a szerződés szerint megtörténtek.
· Feladatomat képezte az önkormányzati vagyontárgyak, ingatlanok, telkek ellenőrzése fűnyírás és a területek rendbetételének céljából. Több esetben kaptam ilyen tárgyú bejelentéseket a lakosságtól is. Minden esetben felvettem a kapcsolatot az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft-vel, és rövid időn belül orvosoltuk a problémákat. 
· További feladataim

· Folyamatosan végeztem a közlekedési táblák ellenőrzését. Rongálás vagy hiány esetén intézkedtem a táblák pótlásáról. Közreműködtem a 2016. október 1-jén hatályba lépett behajtási rendeletünk előkészítésében, majd a súlykorlátozó táblák helyének meghatározásában.   
· Részt vettem a lakosság járdaépítési pályázat folyamataiban. A helyszíni szemle során fényképet készítettem és felmértem az elkészítendő járda területét. Ezután Németh Katalinnal kiszámoltuk az anyagszükségletet.  A járdák elkészülte után újra ellenőrzést tartottam a helyszíneken és leellenőriztem a kész járdafelületeket. 

· A közutak úthibáinak felmérését Németh Katalinnal végeztük el. Feltérképeztük a kátyúzásra váró úthibákat, és meghatároztuk, hogy hol kell aszfaltjavítást végezni.

· Részt vettem a nagyobb üllői rendezvények lebonyolításában, rendezésében. 
            (csülökfesztivál, majális, augusztus 20-ai ünnepség, karácsonyi vásár.) A harmadik Sportnap elnevezésű programot Szomora Zsolttal szerveztük meg.
· Munkám során az Üllői Rendőrörssel szoros kapcsolatban álltam, mely során részt vettem a vasútállomás, illetve a hivatal kamera rendszere felvételeinek áttekintésében.
Többszöri közös járőrözésen vettem részt a Polgárőr Egyesülettel, az Üllői  Rendőrörssel , a mezőőrökkel, melyek során közúti ellenőrzésekre, közlekedési bírságok kiszabására, igazoltatásokra került sor. A rendőrség által szervezett, úgynevezett „Íjász akciókban” segítettem a rendőrség munkáját.   

· Egyéb, rendszeres feladatom volt a hivatali munka segítése, mely során részt vettem a környezettanulmányok elvégzésében, gondoskodtam a sürgős küldemények beszállításáról a Kormányhivatalba. Ezeken túl levelek, hivatalos iratok, pályázatok, plakátok kiszállítását, kézbesítését intéztem. 
Üllő, 2017. április 10.
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