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                                                                E l ő t e r j e s z t é s

                                        az avar és a kerti hulladék elégetésével kapcsolatos 

                                                         önkormányzati szabályozásról

Tisztelt Képviselőtestület!
A közterület-felügyelő 2016. évi beszámolójában jeleztük a T. Bizottságnak, hogy nagyon sok panaszt és bejelentést kapunk a kerti égetéssel kapcsolatosan általában a fiatal, új lakóinktól. 
Ezeken túl a Környezeti Tanácsadó Irodák Hálózata (KÖTHÁLÓ) projektvezetője a mellékelt levéllel fordult Üllő Város polgármesteréhez.

A jelzéseikben arra hivatkoznak, hogy az avar és a kerti hulladékok elégetése rendkívül nagy légszennyezettséget okoz és fő szabályként tiltott a kerti hulladék elégetése kivéve, ha az önkormányzat másként szabályoz.
A környezet védelmének általános szabályairól szóló, többször módosított 1995. évi LIII. tv. 22. § (2) bekezdése szerint a levegőt védeni kell minden olyan mesterséges hatástól, amely azt, vagy közvetítésével más környezeti elemet sugárzó, folyékony, légnemű, szilárd anyaggal minőségét veszélyeztető, vagy egészséget károsító módon terheli. A hulladék égetését – mind a nyílt térben, mind bármilyen berendezésben - a levegőtisztaság védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) sz. kormányrendelet tiltja és a szabályok megszegőivel szemben levegőtisztaság védelmi bírság kiszabását helyezi kilátásba.

Ugyanezen törvény 48. § (4) b) pontja alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása.

Üllő Nagyközségi Önkormányzatnak a köztisztaságról szóló, többször módosított 6/1991. (VI. 13.) számú rendelete lehetővé teszi az avar és kerti hulladék elégetését, azonban rögzíti, hogy azok megsemmisítése elsősorban komposztálással történhet.

Az önkormányzati rendelet szerint tűzgyújtás és égetés közterületen és magántulajdonú ingatlanon heti egy alkalommal – az ünnepnapok kivételével – szerdán 9-21 óra között szélmentes, derült időben megengedett. Szeles időben kerti hulladékégetés céljából tűzgyújtás szabad térben nem megengedett.

Amennyiben a szerda ünnepnapra esik, akkor legközelebb az azt követő munkanapon megengedett a tűzgyújtás.
Égetni csak megfelelően kialakított helyen, a vagyoni és személyi biztonságot nem veszélyeztető módon lehet, a tűzvédelmi szabályok betartásával. Az égetés végző személy a tűzrakhely oltásáról az égetést befejezően köteles gondoskodni.

Az égetendő hulladék nem tartalmazhat ipari eredetű hulladékot (műanyagot, gumit, vegyszert, festéket ill. ezek maradékait).
Tisztelt Képviselőtestület!

Az önkormányzatnak figyelemmel kell lennie a lakossági jelzésekre, valamint a környezetvédelmi szempontokra, ezért átgondolást igényel a szabályozás módosítása az avar és a kerti hulladék elégetése tekintetében.

A környező településeken is többféle szabályozást találunk a teljes tiltástól a korlátozott számú, csak a tavaszi és őszi időszakra vonatkozó lehetőségig. (Nem tartozik ebbe a kategóriába a kerti grillezés és bográcsozás, mely korlátozás nélkül, a tűzvédelmi szabályzatban foglalt előírások betartásával bármikor végezhető!)
Úgy vélem, hogy első lépésként a kerti hulladék elégetésének számát és időszakát lehetne korlátozni, tekintettel a települési hulladékszállítás keretében biztosított korlátlan mennyiségű zöldhulladék elszállítási lehetőségre. 
A VKB a 2017. április 24-ei ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a Képviselőtestületnek a rendelet módosítását oly módon, hogy a heti 1 alkalom helyett kéthetente lehessen a kerti hulladékot elégetni, változatlanul a szerdai napokon.  

Kérem a T. Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és mellékelt rendelet-tervezet szerint a módosító rendeletének megalkotására. 
Üllő, 2017. április 25.

                                                                                                               Kiss Tibor 
                                                                                                              VKB elnöke 
Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestületének 

………..(.) számú rendelete köztisztaságról szóló, többször módosított 
6/1991. (VI. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az 1995. évi LIII. tv. 48.§ (4) b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a település levegőtisztaságának védelme érdekében a következőket rendeli el:

1.§

A köztisztaságról szóló, többször módosított 6/1991.(VI. 13.) önkormányzati rendelet 12/A.§ (2) bekezdések helyébe az alábbi rendelkezés lép:
(2)
Tűzgyújtás és égetés közterületen és magántulajdonú ingatlanon kéthetente egy alkalommal, minden páratlan héten – az ünnepnapok kivételével – szerdán 9-21 óra között szélmentes, derült időben megengedett. Szeles időben kerti hulladékégetés céljából tűzgyújtás szabad térben nem megengedett.

Amennyiben a szerda ünnepnapra esik, akkor legközelebb az azt követő munkanapon megengedett a tűzgyújtás.”
2.§

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba és a következő napon hatályát veszti. 

Üllő, 2017. május
Kissné Szabó Katalin                                                         Földváriné dr. Kürthy Krisztina

          polgármester                                                                                jegyző

                                                                      I n d o k o l á s
Számos lakossági panasz és jelzés érkezett a Polgármesteri Hivatalhoz a kerti égetéssel kapcsolatosan.  A KÖTHÁLÓ nevű szervezet egy tanulmányban tett javaslatot a levegő tisztaságának megóvására. 

Az avar és a kerti hulladékok elégetése rendkívül nagy légszennyezettséget okoz és fő szabályként tiltott a kerti hulladék elégetése kivéve, ha az önkormányzat másként szabályoz.
A környezet védelmének általános szabályairól szóló, többször módosított 1995. évi LIII. tv. 22. § (2) bekezdése szerint a levegőt védeni kell minden olyan mesterséges hatástól, amely azt, vagy közvetítésével más környezeti elemet sugárzó, folyékony, légnemű, szilárd anyaggal minőségét veszélyeztető, vagy egészséget károsító módon terheli. 
Ugyanezen törvény 48. § (4) b) pontja alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása.

Az önkormányzatnak figyelemmel kell lennie a lakossági jelzésekre, valamint a környezetvédelmi szempontokra, ezért módosította a köztisztasági rendeletét az avar és a kerti hulladék elégetése tekintetében, felére csökkentve az égetés lehetőségét, minden páratlan hét szerdáján engedélyezve azt. 
ELŐZETES   HATÁSVIZSGÁLATI   LAP

A köztisztasági rendelet módosításáról szóló   /2017. (. ) Ö. K. rendelet megalkotásával kapcsolatosan.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-ának (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselőtestületét tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése értelmében a hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen társadalmi, gazdasági, költségvetési hatását, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkosát elmaradásának várható következményeit, és a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

I. A végrehajtás feltételei

A döntés végrehajtásához szükséges költségvetési feltételek rendelkezésre állnak.

II. Társadalmi hatások

A lakosok lassanként átszoknak a komposztálásra vagy a igénybe veszik a zöldhulladék szállítást nagyobb társadalmi felelősséget viselve a környezetük, az égészségük védelme érdekében.

III. Gazdasági hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen gazdasági hatása
IV. Költségvetési hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen költségvetési hatása.

V. Környezeti hatások

Várhatóan jelentősen javul a levegőminőség a településen.
     VI. Egészségi hatások

A levegőminőség javulása hosszabb távon az egészségi állapot javulását eredményezi. 

VII. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az új szabályozás gyakorlati bevezetése, a jogalkalmazás a kezdeti időszakban több feladatot ró az adminisztrációra, az ellenőrzéseket gyakrabban kell végezni, amíg a köztudatba kerül az új rendszer. 
VIII. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A környezetvédelmi szempontok miatt szükséges a rendelet módosítása, figyelemmel arra, hogy a törvényi szabályozás szerint, fő szabályként tiltott az avarégetés. Az önkormányzatok kaptak még önálló szabályozási lehetőséget, de a tendencia, a jövő a nyílt téri égetés teljes megszüntetése. E cél elérése érdekében egy lépés a rendelet megalkozása.
IX. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei

A jogszabály alkalmazásának a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak.

Üllő, 2017. április 25.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina


jegyző 

