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E l ő t e r j e s z t é s

Az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak 

ellátásáról valamint a HSZK 2016. évi munkájáról szóló beszámolóról

Tisztelt Képviselőtestület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. Tv. 96.§  (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden évben átfogó értékelést készít, melyet a Képviselőtestület megtárgyal, majd ezt követően megküld a gyámhatóságnak.

A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Mellékelten a T. Képviselőtestület elé terjesztem az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló beszámolót, mely tartalmazza az Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Nevelési Tanácsadó, Óvoda és Központi Rendelő 2016. évi beszámolójának a gyermekjóléti feladatellátásról szóló részét.

Tisztelt Képviselőtestület! 

Fentieken túlmenően megküldjük Önöknek a HSZK 2016. évi munkájáról szóló teljes intézményi beszámolóját is szíves áttekintésre.

A beszámolókat megtárgyalta az ESZB a 2017. május 22-ei ülésén és javasolta a Képviselőtestületnek elfogadásra azzal, hogy az önkormányzat fektessen nagyobb hangsúlyt a szociális ellátások lakossággal való megismertetésére. A Bizottság fontosnak tartja továbbá, hogy a Polgármesteri Hivatal tájékoztassa a lakosságot a Napsugár óvoda felújítási munkálatairól, annak folyamatáról. 
Kérem a T. Képviselőtestületet, hogy szíveskedjen a gyermekvédelmi valamint az intézményi beszámolót megtárgyalni és a mellékelt határozati javaslat szerint dönteni az elfogadásukról.
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja az önkormányzat 2016. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról, valamint a Humán Szolgáltató Központ 2016. évi munkájáról szóló beszámolót.
A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2017. május 31.

Üllő, 2017. május 22.

                                                                                                           Fazekas Violetta sk.

                                                                                                               ESZB elnöke 

Beszámoló 

a gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok 2016. évi ellátásáról 
Üllőn

I. Bevezető

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, többször módosított 1997. évi XXXI. tv. állapítja meg azokat az alapvető szabályokat, melyek szerint az állam, a helyi önkormányzatok és a gyermekek védelmét szolgáló természetes és jogi személyek továbbá más szervezetek meghatározott ellátásokkal és intézkedésekkel segítséget nyújtanak a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői kötelességek teljesítéséhez, illetve gondoskodnak a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről, a hiányzó szülői gondoskodás pótlásáról valamint a gyermekvédelmi gondoskodásból kikerült fiatal felnőttek társadalmi beilleszkedéséről.

A gyermekvédelem alapja, hogy a gyermeknek joga van a testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését, jólétét biztosító családi környezetben való nevelkedéshez. Joga van továbbá ahhoz, hogy segítséget kapjon a saját családjában történő nevelkedéséhez, személyiségének kibontakoztatásához, a fejlődését veszélyeztető helyzet elhárításához, a társadalomba való beilleszkedéséhez, valamint önálló életvitelének megteremtéséhez. A gyermek szüleitől vagy más hozzátartozóitól csak saját érdekében, törvényben meghatározott esetekben és módon választható el. A gyermeket kizárólag anyagi okból fennálló veszélyeztetettség miatt nem szabad családjától elválasztani.

A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység.

A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, gyermekvédelmi szakellátások valamint a hivatkozott törvényben meghatározott hatósági intézkedések biztosítják.

A gyermekvédelem jogszabályi háttere:

- Gyvt.: a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. Tv.       

- Gyer.: a gyámhatóságokról , valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 

              149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet

- Ket.: a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. 

                évi CXL. tv      

- a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök elhatárolásáról, valamint a

                gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006.(XII.23.) Korm. 

                rendelet.

A gyermekvédelem rendszere /a kivastagított ellátási formák a települési önkormányzatnak vagy jegyzőjének feladat- ill. hatáskörébe tartoznak/
Pénzbeli és természetbeni ellátások:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 

- (a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás megszűnt 2015.09.01-től)
- (az óvodáztatási támogatás megszűnt 2015. 09.01-től)
- gyermektartásdíj megelőlegezése

- otthonteremtési támogatás

Személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:

- gyermekjóléti szolgáltatás

- gyermekek napközbeni ellátása
- gyermekek átmeneti gondozása
- Biztos Kezdet Gyerekház
Személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások:

- otthont nyújtó ellátás

- utógondozói ellátás

- területi gyermekvédelmi szakszolgáltatás

A gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedések:

- a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása,
- védelembe vétel

-  családba fogadás

- ideiglenes hatályú elhelyezés
- nevelésbe vétel

- nevelési felügyelet elrendelése
- utógondozás elrendelése

- utógondozói ellátás elrendelése

- a megelőző pártfogás elrendelése.

II. A település demográfiai adatai

Üllő lakosságszáma 11.873 fő.

Ebből a 0-18 éves korosztály    2.545   fő, a lakosság 21,4   %-a az alábbi megoszlásban:

·  0 -14 éves:    2051           fő

· 15-18 éves:      494           fő

III. Az önkormányzat által biztosított pénzbeli és természetbeni ellátás:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult 

- a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének, a szünidei gyermekétkeztetésnek,
- a tanévkezdéshez kapcsolódó egyszeri pénzbeli támogatásnak

- külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek az igénybevételére.

A jegyző annak a gyermeknek állapítja meg a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 130 %-át. A jogosultsági jövedelemhatár egyedülálló szülő vagy tartós beteg, súlyos fogyatékos gyermek esetében az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 140 %-a.

2016-ban átlagosan 192 fő részére állapítottuk meg a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt (a megelőző évben 236 fő volt támogatott).
A csökkenés valószínűsíthető oka, nem az, hogy lényegesen emelkedett a családok jövedelme, hanem az, hogy a bölcsödében és az óvodákban nyilatkozat alapján is igényelhető az ingyenes étkezés.

A kérelmezők általában nagycsaládosok, akik gyermekei ezáltal az általános iskola 8. osztályáig ingyenes étkezésben részesülhetnek. (A nagycsaládosok részére járó normatív kedvezmény csak 50 %-os étkezési térítési díj kedvezményre jogosít.) Az 1 és 2 gyermekesek kiestek az ellátásból az alacsony jogosultsági jövedelemhatár miatt.

15 kérelem került elutasításra a jogszabályban foglalt jövedelemhatárt meghaladó jövedelem miatt, 3 esetben megszüntettük az eljárást, mivel a kérelmező nem tett eleget a hiánypótlási felhívásnak.
IV.A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi ellátás bemutatása

A gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módját, működésének tapasztalatait az Üllő Város Humán Szolgáltató Központ – mellékletben szereplő - beszámolója tartalmazza.

V. Gyermekétkeztetés
 2016-ban Üllőn a gyermekétkeztetést a Junior  Zrt. biztosította. 
A város gyermekintézményeiben, az Árpád fejedelem Általános Iskolában, az 5 óvodában és a bölcsődében összesen átlagosan 736 gyermek étkezett, akik közül 103 fő 50 %-os, 339 fő pedig 100 %-os térítési díj kedvezményben részesült.

Bölcsöde: 
46 fő ;   / 26 fő 100 % kedvezménnyel

Óvodák:         310 fő ; /245 fő 100 % kedvezménnyel

Iskola:
           381 fő ;   /68 fő 100 % kedvezménnyel, 103 fő 50 %-os kedvezménnyel

A szünidei étkeztetést 98 gyermek részére biztosítottuk, közülük 56-an teljes díjmentességben részesültek. 

VI. Felügyeleti szervek által végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatai
2016-ban a Pest Megyei Kormányhivatal iratellenőrzést végzett a Humán Szolgáltató Központban. A megállapított önkormányzati rendeleti hiányosságok korrigálásra kerültek, ezek nem érintették a gyermekvédelmi, gyermekjóléti ellátórendszert.

VII. A jövőre vonatkozó javaslatok

Továbbra is kiemelt feladat a jelzőrendszer minél hatékonyabb működtetése. Az előző évhez képest valamelyest javult a védőnői aktivitás, ami azért nagyon fontos, mert ez az az ellátórendszer, amelyik minden kisgyermekes családdal találkozik és a kiemelkedően nagy számú családlátogatás (összességében 5.548/év) alkalmával közvetlenül tapasztalhatja a körülményeket. 
Kiemelt feladat a tájékoztató, felvilágosító munka az egyre nagyobb számú kiskorú várandós okán, ennek a helyzetnek a megelőzésére.

VIII. A bűnmegelőzési program főbb pontjai

2006-ban készült el Üllő város bűnmegelőzési koncepciója.

Megvalósítása a következőkből áll:

· Védelmi objektum létrehozása 

· Pályázati lehetőségek kihasználása

· Együttműködés elmélyítése a társszervekkel

· Prevenció- előadások, oktatások a helyi televízió bevonásával.

A bűnmegelőzés területén 3 szervezet működik: a polgárőrség, a rendőrség és a tűzoltóság.

A polgárőrség a biztosítási feladatain, az éjszakai járőrözésén túl a gyermekek részére KRESZ versenyeket és drog-prevenciós előadásokat szervez. Ezeken túl a polgárőrség aktívan részt vett a közterületi gyermekvédelmi ellenőrzéseken.
A tűzoltósági feladatokat az Üllői Önkéntes Tűzoltó Egyesület látja el. 

Továbbra is működik Ifjúsági tagozatuk a Lánglurkók. Létszámuk 12-17 között változik, rendszeresen tartanak szakköri foglakozásokat.

A helyi Árpád fejedelem Általános Iskola a bűnmegelőzés kapcsán

· drog-prevenciós előadást

· bűnmegelőzési előadást

· a felső tagozatosoknak rendvédelmi vetélkedőt szervez.

A tanév során az osztályfőnöki órákon történik felvilágosítás az iskolai biztonságról és a bűnmegelőzéssel kapcsolatos kérdésekről.

IX. Együttműködés a civil szervezetekkel

Már 18 éve működik településünkön a „Szemünk Fénye” Nagycsaládosok Üllői Egyesülete. Mintegy 100 család vesz részt a munkájában, családonként átlagosan 3 gyermekkel. 

Azon túl, hogy összefogja a gyermekes családokat, szabadidős programokat szervez, adományokat gyűjt. Minden évben megszervezi a majálist. Nyári tábor szervezésével segíti a szünidő tartalmas eltöltését. 

2008-ban első alkalommal vett részt a nyári napközis tábor lebonyolításában, amit összekötöttünk a központi költségvetés által támogatott nyári étkeztetéssel. 

Az együttműködés folytatódott 2015-ben átlagosan 42 gyermek vett részt a július-augusztus hónapban megszervezett napközis táborban.
 Üllő, 2017. május 18.
                                                                                                      Kissné Szabó Katalin

                                                                                                              polgármester

Melléklet
Család és gyermekjóléti szolgálat

Intézményegység szakmai vezetője: Gazsi Csaba igazgató

Vezető családsegítők: Czvikli Annamária és Lévai Andrásné

1. A család és gyermekjóléti szolgálat a szociális, mentális problémák, illetve egyéb krízishelyzetek miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

A település a családok érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszert működtet.

A jegyző, az egészségügyi szolgáltató intézmény, a család és gyermekjóléti szolgálat, társadalmi szervezetek, egyházak, magánszemélyek jelezhetik, ha segítségre szoruló családról, vagy személyről szereznek tudomást.

Szolgálatunk feltérképezi az ellátási területünkön élő szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő családokat és személyeket és személyesen felkeresve tájékoztatja őket problémáik megoldásának lehetőségeiről. 

2. Milyen problémákkal lehet a Szolgálathoz fordulni?

- a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást,

- az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését,

- a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését,

- a közösségfejlesztő programok szervezését, valamint egyéni és csoportos készségfejlesztést,

- a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betegek, a szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását,

- a kríziskezelést, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat,

•
az életvitelt hátrányosan befolyásoló okok feltárása

•
a családok szociális helyzetének figyelemmel kisérése

•
a családi feszültségek okainak feltárása, a megoldásokra javaslat készítése és 

•
segítségnyújtás

•
krízishelyzetben lévő személyek, családok segítése

•
tanácsadások végzése / életvezetési-, háztartás-szervezési-, nevelési-, stb. /

•
egyének és családok kapcsolat-készségének javítása

•
bármilyen életkorú, magányosan élő, és ettől szenvedő személy felkarolása.

•
tartós, vagy gyógyíthatatlan betegségben szenvedők mentálhigiénés gondozása.

•
az idősek otthonában az együttélés megkönnyítése érdekében mentálhigiénés      

            foglalkozás

•
egészségmegőrző, káros szenvedélyek kialakulását megelőző életvitel, életforma
            kialakításának támogatása, széleskörű felvilágosító tevékenység.

•
a különböző eredetű szellemi és anyagi erőforrások összehangolt, hatékony 
            működtetése és személyes támogatások közvetítése

•
együttműködés más intézményekkel, társadalmi szervezetekkel

•
idős-, magányosan élők felkarolása, ügyeik vitelében segítségadás

•
 szociális információs szolgáltatások biztosítása

•
ügyintézési segítségnyújtás

•
munkalehetőségekről tájékoztatás

•
segítő konzultáció

•
családgondozás

3.Hogyan alakul a feladatellátás az évben, átalakítás utáni változások tapasztalatai, új jogszabályi környezet?

2016. januárjától a Család-és Gyermekjóléti Központ /Vecsés/ esetmenedzsere átvette a hatósági ügyeket (védelembe vétel, nevelésbe vétel, ideiglenes elhelyezés) A szolgálat munkatársai minden javaslatot közvetlenül az esetmenedzsernek továbbítottak, aki továbbította a gyámhivatal fele. 

A tapasztalat az volt, hogy minden esetben jól tudott együttműködni a szolgálat és a központ munkatársa, hiszen minden javaslat előtt szóban is átbeszélték az ügyet és közösen döntöttek a továbbiakat illetően. 

Az új jogszabályi környezet az elején nehézkes volt, de közösen meg tudtuk oldani, amikor akadályokba ütközött egyik vagy másik munkatárs. 

Munkánkat nagyban segítette, hogy Önkormányzatunk megállapodott a Vecsési Járással, így a szolgáltatást a kihelyezett kolléga intézményünk épületében nyújtja, így megkímélték a lakosokat az utazástól.

4.Mely kiemelt problémákban tudnunk segíteni?

•
az életet megnehezítő, adott esetben ellehetetlenítő anyagi problémák 

•
ügyintézési nehézségek esetén 

•
segélyezéshez, ellátórendszerhez kapcsolódó információhiány okozta nehézségek 

•
munkanélküliséggel és foglalkoztatással kapcsolatos nehézségek 

•
jogi problémák 

•
közüzemi díjtartozás, eladósodás 

•
tartós egészségkárosodás, fogyatékosság vagy tartós megbetegedés problémái 

•
beiskolázási nehézségek 

•
gyermekek, idősek, tartósan betegek gondozási problémái 

•
házastársi, családon belüli konfliktushelyzet nehézségei 

•
együttélési, szomszédsági problémák 

•
alkoholizmus, drog egyéb szenvedélybetegségek nehézségeivel 

•
fizikai vagy szexuális erőszak előfordulásakor 

5.SZOLGÁLTATÁSAINK - Az egyéni igényekhez igazodóan

•
naprakész információk biztosítása a lehetséges állami és önkormányzati támogatási 
           formákról, segélyekről, intézményrendszerről, megkapaszkodási lehetőségekről 

•
tanácsadás, konfliktuskezelés 

•
ügyintézési segítségnyújtás 

•
életvezetési támogatás, illetve családgondozás biztosítás 

•
Jogi tanácsadás biztosítása (tanácsadás, iratszerkesztés) .

A Család-és Gyermekjóléti Szolgáltatókra vonatkozó jogszabályi környezet 2016. 01.01. napjától megváltozott. Ennek megfelelően a KSH is módosította az adatgyűjtésre vonatkozó szabályokat, ez az oka, hogy a Szolgálat 2016. évi beszámolója eltér az eddigiekben megszokottól, hisz azok nem lennének relevánsak a visszamenőleges adatokkal.

	Tanácsadásban részesült 
	Alapellátásban történő gondozás
	Ebből központnak átadott
	Felnőtt korú
	Kiskorú
	Családok száma

	137
	404
	17
	251
	153
	368

	Szolgáltatások és szakmai tevékenységek száma
	

	Információnyújtás
	321

	Segítő beszélgetés
	2705

	Tanácsadás
	486

	Hivatalos ügyekben segítségnyújtás
	575

	Családlátogatás
	673

	Közvetítés más szolgáltatásba
	135

	Jogi tanácsadás
	86

	Szociális segítő tevékenység saját ügykörben
	482

	Szociális segítő tevékenység központ által bevonva
	77

	Konfliktuskezelés 
	183

	Szakmaközi megbeszélés
	6

	Esetkonferencia
	62

	Adomány közvetítés
	104

	Összesen
	5895

	
	

	szolgáltató tevékenység a kezelt probléma típusa szerint
	

	Életviteli
	54

	Családi-kapcsolati konfliktus
	36

	Családon belüli bántalmazás
	2

	Gyermeknevelési
	44

	Lelki-mentális
	41

	Elhanyagolás
	3

	Gyermekintézménybe beilleszkedési nehézség
	17

	Magatartás- teljesítményzavar
	35

	Fogyatékosság, retardáció
	16

	Egyéb egészségi probléma
	29

	Foglalkoztatással kapcsolatos
	29

	Anyagi, megélhetési
	35

	Ügyintézéssel kapcsolatos
	56

	Információkéréssel kapcsolatos
	7

	Összesen
	404

	
	

	A gyermekes családok új gondozási eseteinek száma a kapcsolatfelvétel módja szerint
	

	Önkéntes (gyermek kezdeményezte)
	-

	Szülővel közösen
	-

	a Szolgálat által kezdeményezett
	8

	Jelzőrendszer által kezdeményezett
	45

	Gyámhatóság által kezdeményezett
	2

	Összesen
	55

	
	

	A jelzőrendszer által küldött jelzések száma
	

	Egészségügyi szolgáltató
	2

	Ebből védőnő
	2

	Személyes gondoskodást végző szociális szolgálat
	8

	Rendőrség
	

	Ügyészség, bíróság
	

	Társadalmi szervezetek, egyház
	2

	Áldozatsegítés, pártfogó szolgálat
	

	Állampolgár
	1

	Önkormányzat
	

	Gyámhivatal
	2

	Közoktatási intézmény
	43

	Összesen
	58


6.
Egyéni tevékenységek, szakmai munka (pályázat, csoport, stb.,), előző évi fejlesztési tervekből megvalósult tevékenységek, újítások – értékelés

Szolgálat által szervezett programokban való részvétel (farsangi, anyák napi, stb.), játszóházak szervezése. Ezáltal jó kapcsolat alakult ki a helyi lakosokkal, akik a klienseink is egyben.

Fontos megemlíteni, illetve első helyen kiemelni az évek óta megrendezésre kerülő Nyári tábort, ahol a rászoruló családok gyermekei 7 héten keresztül tölthetik a nyári szünetet. Heti rendszerességgel 25-30 gyermek látogatja a tábort. A szülők egy része nehezményezi, hogy a gyermekeket csak 5 héten át tudjuk fogadni, de úgy ítéljük meg: mind annak ellenére, hogy munkatársaink mindent megtesznek annak érdekében, hogy a gyermekeknek színes és tartalmas programokat szervezzenek, ez mégis egy korlátok közzé szorított elfoglaltság a gyermekek részére. Ugyanúgy, mint az iskola reggel 8 órától, délután 16 óráig tart a tábor. Ügyeletet tartunk reggel 7 órától, mert vannak szülők, akiknek nehézséget jelentene, ha csak 8 órától tudnánk fogadni a gyermeket. A szülőkben tudatosítani szeretnénk, hogy nyáron fontos a gyerekeknek a kötetlen pihenés és a családdal együtt töltött idő is, így a maximum 5 hetes táboroztatás szigorúan betartjuk.

A teljesség igénye nélkül az alábbi programok kerültek megszervezésre. Kalandpark, Állatkerti látogatás, Játszóház, Lovarda stb. Kézműves foglalkozások, Rendőrségi, és – Tűzoltó bemutató. Az Önkormányzat nagyvonalú anyai támogatása kapcsán minden nap tudtunk a gyermekeknek friss gyümölccsel, csokoládéval vagy fagylalttal kedveskedni.

Évente kétszer rendezünk a Kulturális Központban kézműves foglalkozást. Ezeket a foglalkozásokat mindig valamilyen jeles ünnephez közel igyekszünk megszervezni, hiszen a gyereknek a jó szórakozáson túl, nagy segítséget jelent, hogy ajándékot tudnak készíteni szüleiknek, illetve testvéreiknek.

Nagyon fontos a Szolgálat illetve a Humán csapatszellemének további erősödése szempontjából, a már hagyományosnak tekintendő évente megrendezésre kerülő Csülök fesztiválon való részvétel. Erre a rendezvényre mindig nagy lelkesedéssel készülünk. Lelkesedésünk minden évben meghozta gyümölcsét, hiszen díj nélkül még nem zárult fesztivál. A fesztivál keretében megrendezésre kerülő véradáson is több kollegánk részt vett.

7.
Szakmai konferencián, képzéseken részvétel

Szakmaközi értekezleteken vettünk részt, ahol többé-kevésbé jelen voltak a jelzőrendszer tagjai. Ezeken az alkalmakon átbeszéltük a településre vonatkozó problémákat és megoldásokat kerestünk.

Havonta egyszer esetmenedzseri értekezlet volt a központban, ahol technikai kérdésekkel foglalkoztunk, majd egy-egy ügy kapcsán tapasztalatokat osztottunk meg egymással. 

Kollégáink az év során 6 szakmai továbbképzésen vettek részt és folyamatosan tartották a kapcsolatot a Járási Központtal és Pest megyei intézményekkel az új feladatok értelmezése miatt. Sok vidéki településről rendszeresen hívják családsegítőinket szakmai tanácsért, ez tovább erősíti intézményünk jó hírnevét.

8.
Kapcsolattartás társintézményekkel, jelzőrendszerrel

Egész évben folyamatos volt a kapcsolattartás a településen levő iskolával és az óvodákkal. Ezen kívül minden olyan intézménnyel tartottuk a kapcsolatot, ahova a gondozásban részt vevő gyerekek jártak. Nagyon megnehezíti viszont a munkánkat, hogy a jelzőrendszer nem túl aktív, a jogszabályi kötelezés ellenére kevés jelzőrendszeri tag vesz részt benne. A felmerülő problémák megoldása érdekében pedig ez elengedhetetlen lenne.

A Család és Gyermekjóléti szolgálat szolgáltatásainak igénybevétele felnőttek esetében önkéntes, kiskorú személyek esetében a jelzőrendszertől kapott jelzések alapján kötelező jellegű. Munkatársaink tudatos munkájának köszönhetően, intézményünket egyre többen keresik fel és kérik segítségünket.

9.      Dologi javak közvetítése és nyújtása

Szolgálatunk karácsonykor a Vöröskereszttel, Civil szerveződések bevonásával illetve a Karitásszal együttműködve adományt oszt ügyfeleinknek. 

Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, és dolgozunk együtt a Vöröskereszt alkalmazásában álló kistérségi utcai szociális munkással, és a Karitász önkénteseivel. 

Már hagyományosnak tekinthető a minden decemberben megrendezésre kerülő, méltán népszerű Jézuska járat, ahol a szolgálat dolgozói aktívan közreműködnek, mind az előkészületekben, mind pedig a lebonyolításban.

A Karitász a Mindeni karácsonya rendezvénysorozata keretében 150 rászorulónak osztott meleg ételt. Sokan sajnos egészségi állapotuk miatt nem tudtak eljönni a rendezvény színhelyére, ezért munkatársaink számukra személyesen vitték el a meleg ételt.

	A Civil Értek Egyesület munkatársaival is soros kapcsolatot ápolunk, segítjük egymás munkáját. A rászoruló segítséget igénylő lakosok esetében tájékoztatjuk mind az Egyesületet mind pedig a segítséget kérőt abban, hogy egymásra találjanak. Nehézséget az jelent a munkában, hogy a Civil Értek Egyesület munkatársai csak azoknak a rászoruló személyeknek tudnak segítséget nyújtani, akik leszázalékoltak, illetve fogyatékossági támogatásban részesülnek.A Zalka Balázs nevével fémjelzett civil szerveződés az adományokon túl nagyon sokat segít társadalmi munkával az arra rászoruló családoknál, otthonuk felújításában illetve lakhatóvá tételében. Segítségüket elsősorban a kiskorú gyermekes családok otthonaiban végzik. 
Gyermekek napközbeni ellátása, köznevelési feladatok


I.  Bölcsőde Tagintézmény
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BABARÓZSA BÖLCSŐDE

2225 Üllő Pesti út 98/1

Vezető: Jámbor Barbara
email:bolcsode@ullohszk.hu,tel.:06-30-817-00-57

A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. évének betöltését követő augusztus 31-ig nevelhető és gondozható a bölcsődében.

A bölcsőde végezheti a fogyatékos gyermekek nevelését és gondozását is. A bölcsődei ellátásban a gyermek legfeljebb hatéves koráig vehet részt.

A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni azt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket, akinek szülője vagy más törvényes képviselője igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll. 

Bölcsődénkben 6 csoportszobával, 64 férőhellyel vártuk az érdeklődő családokat. Engedélyezett álláshelyünk  16 fő.

A bölcsődét a statisztikai adatok alapján a 2016-os évben, január 1 - december 31-ig, 100 gyermek vette igénybe.

Integrált csoportjaink száma 2, melyben két fogyatékos gyermeket gondoznak kisgyermeknevelőink.

Tartósan betegek száma: 0

3 vagy több gyermekes család száma: 7

Várólistán lévők száma változó: 30 – 40 között

Intézményünkbe az év folyamán a védőnői szolgálat javaslatára 3 gyermek került felvételre. 

A gyermekjóléti szolgálat felé jelzéssel nem éltünk. Helyben kezelhető probléma általában a gyermekek nem megfelelő ápoltságából eredt, illetve betegség esetén nem fogadták el véleményünket és nem keresték fel háziorvosukat.

Ebben az évben 2 gyermek esetében a bölcsődeorvos ajánlásával kezdeményeztünk a korai fejlesztőnél a vizsgálatot, az átlagtól eltérő fejlődés miatt.

Legtöbbször a gyermekközpontúságunk, a gyermekek iránt mutatott szeretetünk, az őszinte beszélgetés, a szülők felé irányuló, megértő, támogató hozzáállásunk segített.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálattal, Védőnői Szolgálattal, Óvodákkal igen szoros a kapcsolatunk, bármiben segítjük egymást.
Más társintézményekkel is rendszeres a kapcsolatunk, a havonta tartott szakmaközi értekezlet is a közös munkát segíti elő.

Folyamatos munkát fektettünk az épület, udvar állapotának fenntartására, folyamatos szépítésére.

Az előző évben betervezett fedett kerékpártároló és egy esőbeálló megvalósulása nagy örömet szerzett Nekünk, mely az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő kft munkatársainak keze munkáját dicséri.

Köszönjük, Üllő Város Képviselőtestületének, hogy lehetővé teszi egy Európai színvonalú, kényelmes, minden igényt kielégítő Bölcsőde működését, fenntartását.

II. Óvoda tagintézmény
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                 Üllő Város Humán Szolgáltató Központ

 Bóbita Tagóvoda

2225  Üllő, Állomás u.17.

Tel:  06-29 320-059

Email: bobitaovi@ullohszk.hu
Vezetője: Dócsné Bodnár Gizella

1. Létszámadatok

1.1. Férőhely:




75  fő

1.2. Beírt gyermek létszám:

· 2016.  01-08  hóig

82  fő   
 kihasználtság: 
109  %

· 2016.  09-12  hóig 

77 fő

  kihasználtság:          103  %

1.3. SNI létszám:

· 2016.  01-08  hóig

1  fő

· 2016.  09-12  hóig 

0  fő    A Szakértői Vélemény hiánya miatt.

                (amennyiben megérkezik a gyermek újra SNI státuszba kerül.)

Itt is szeretném megemlíteni, hogy a Cegléden működő Megyei Pedagógiai Szakszolgálat nagyon lassan és sok problémával működik. Az előző évben SNI-s státuszt kapott gyermekünk szakértői vélemény hiányában hónapokig nem részesülhetett megfelelő egyéni fejlesztésben, mert fél évig csak a vizsgálatra való behívásra vártak. Tudom, hogy nagyon sokan várnak vizsgálatra, de akkor sem megengedhető, hogy egy elkezdődött folyamatot szüneteltessünk, mert a megfelelő dokumentumokra (és a fellebbezésre megállapított időre) kell várnunk. Különösen érthetetlen ez, amikor egyértelműen szüksége van a gyermeknek a fejlesztésre, melynek feltételeit biztosítjuk. Ha a folyamat megszakad, mindent újra kell felépíteni, ez teher a gyermeknek és időveszteség.  

2. Kiemelt programjaink

· A Helyi Óvodai Nevelési Programunknak megfelelően a néphagyományőrzés szellemében megrendeztük meg a Mihály napi vásárt, a Teréz-napi termésünnepet, az Adventi készülődést, a Lucázást, Betlehemezést, Farsangi témahetet, a Húsvéti témahetet, Májusfa állítást, Pünkösdi játékokat, a Szent Iván napi tűzgyújtást, az Új kenyér ünnepét, a További rendezvényeink a Mikulás, Karácsony, gyermeknap, évzárók, kirándulások. 

· A Márton-napi ludas játékokat ebben az évben mivel Szent Márton éve volt a városházán megrendezett programmal tettük kiemeltté. Az üllőn működő karitatív szervezetekről rendeztünk kiállítást. A játékokra meghívtuk a „koma” óvodásokat Gombáról, illetve az üllői nagycsoportosokat. 
· Ez évben a „Szeretetgombócok”- hoz is elmentünk, adventi kézműveskedésre.
· Részt vettünk a városi Ovis Gála rendezvényen. 

· Gyermekeink munkáival részt vettünk több óvodásoknak szóló rajzpályázaton.
· Év végén a városunkban megrendezésre kerülő Mézeskalács versenyre is újra beneveztünk.

· Februárban a szülői szervezettel közösen Jótékonysági Óvodabált szerveztünk. 

· Szintén a szülőkkel a városi „Csülökfesztiválon” is jelen voltunk, nagy örömünkre minden kategóriában megszereztük az első helyet.

3. Fejlesztések és beszerzések:

3.1. Költségvetésünkből:

· Ez évben az összes csoportnak sikerült új törölközőket beszereznünk.

· A fejlesztő szobába sikerült néhány új mozgásfejlesztő eszközt beszereznünk, a mozgásterapeutával egyeztetve. ezek az eszközök mobilak, hogy minél könnyebben ki is vihessük az udvarra. Törekszünk ezzel is kompenzálni, hogy nincs tornaszobánk.

· Edényzetet, szakmai eszközöket és játékot is tudtunk vásárolni.

· A csoportokban kicseréltük a szőnyegeket és néhány helyen a függönyöket is. 

3.2. Egyéb forrásból

· Óvodánk népművészeti kiállításának fejlesztése folyamatos. Az épület bejáratnál az ünnepekhez alkalmazkodva mindig megújul. Minden évben- így ez évben is - sok új tárgyat kapunk a szülőktől és a város lakóitól. Az udvaron is kialakítottunk egy területet, ahol régi népi szerszámokat állítunk ki. 

·  A Mézeskalács versenyen cukrászdai utalványt nyertünk, amit a gyermeknapi fagyizásra fogunk felhasználni.

· A Mihály napi vásár bevételéből könyveket, vizuális fejlesztéshez való eszközöket, a témahetekhez igazodó játékokat vásároltunk.

· Ovis Gála rendezvényhez felhasználható összegből a gyermekek néptáncos ruháit fejlesztettük, rengeteg jelmezt, fejdíszt varrtunk meg, valamint népi kézműves tevékenységhez való anyagokat vásároltunk. 

· A Jótékonysági bál bevételéből a gyermekek viselős ruháit készítettük el, így most már a közös hagyományőrző ünnepségeken minden gyermek ezekben a ruhákban vehet részt.

· A Blue Sky cég  ( Johnson Controls) pályázatán nyert összegből az  udvarra tervezünk padokat vásárolni, valamint a sziklakerteket bővítjük és a tavaszi virágosítást oldjuk meg. 

· Az elektronikai hulladék gyűjtésért kapott pénzen a gyermekeknek játékokat vásároltunk.

4. Karbantartási munkálatok 

( Városüzemeltető Kft.)

· A nyár folyamán a tisztasági festés, az öltöző festése, valamint a javító festések történtek meg.

· A játszótéri eszközeink festése is elkezdődött, de még nem sikerült befejezni, pedig az állagmegóvás nagyon fontos lenne. Remélem ez évben sikerül, mert már balesetveszélyesek a fa játékok.

· Többé-kevésbé zökkenőmentes a karbantartás megoldása. Néha azonban jobb lenne, ha egy villanykörte cseréhez nem kellene senkit hívnunk, mert kapunk tartalék égőket és megoldjuk magunk.

· A 2 gyermekmosdóban a küszöb teljesen tönkre ment, így annak cseréjét is meg kellett oldani.

· A tisztítószer beszerzések gördülékenyek voltak és megfelelő anyagokat kaptunk.

5.  Pályázati tevékenység:

· Jelenleg nem vagyunk szakmai pályázatban résztvevők.

· Blue Skay ( Johnson Controls) pályázatra neveztünk be. A kiírás parkosításra és a játszó udvar fejlesztésére szólt.  Sikerült 270 000.-Ft-ot nyernünk. Ez évben is indulni kívánunk a cég pályázatán. Ezt az összeget május végéig kell felhasználnunk.

6. Továbbképzések alakulása

· Októberben a nevelőtestület a hagyományos szentendrei továbbképzésen volt jelen.  

· A tavasz folyamán a két napos  edelényi  programon vettünk részt.

· A tagóvoda vezető a pedagógusok előmeneteli rendszeréhez és a minősítési eljárások lebonyolításához kapcsolódó előadásokon vett részt. 

· Matematikai munkaközösségben  vett részt Janzsó Eszter. 

7. Mit szeretnénk a HSZK-tól és az Önkormányzattól:

· Mind a HSZK-tól, mind az Önkormányzattól megkapjuk a lehetőségekhez mért minden segítséget. Ez úton is köszönjük ezt. A továbbiakban is szeretnénk e lehetőségeket igénybe venni.

· A hátsó drótkerítés bevonása nádfonattal megmaradt még elvégzendő dolognak. Remélhetőleg ez is elkészül ebben az évben.

· A közhasznú foglalkoztatottak alkalmazása döcögős volt intézményünknél. Mivel írásos tájékoztatást nem kapunk a hozzánk kerülő munkaidejéről, a foglalkoztatás minőségéről, nehezen tudunk építeni a munkájára.  Amennyiben lehetséges jó lenne egy állandó kertész, kisegítő személy, aki a takarítási munkában segíthetne 

( sok a gyermek, a dajkák munkája más jelleget ölt a modern óvodai életben). 

· Mivel nálunk is van SNI–s gyermek szerencsés, hogy a gyógypedagógus, pszichológus, mozgásterapeuta helyben tud a gyermekkel foglalkozni. Várható az ilyen gyermekek létszámának növekedése, így mindenképpen előnyös a saját szakemberek alkalmazása.

II/2.

Csicsergő Tagóvoda

2225. Üllő Kisfaludy tér 10.

Vezető: Zentai Erika
A 2016. kiemelt programjainak megvalósítása

Január az újév és a karácsonyi ünnepkör lezárása után csendesen telt.

Februárban megrendeztük a hagyományos ovi farsangot, amikor jelmezben vonultak fel a gyerekek, táncos mulatságon űztük el a telet, égettünk kiszebábot. Hagyományainkhoz híven elmaradhatatlan volt a dadus nénik által sütött fánk megízlelése.

Március 15-e előtt az óvodában megemlékeztünk nemzetünk nagyjairól, majd az óvoda középsős és nagycsoportos gyermekeivel zászlót lobogtatva ellátogattunk városunk főterére az 1848-as emlékműhöz. Március végén húsvéti kézműves délelőttöt szerveztünk, ahol a szülök és az óvó nénik a gyermekekkel együtt megmutathatták kreativitásukat. 

A Víz világnapja alkalmából vizes tevékenységeket végeztünk (egyszerű kísérletek, megfigyelések).

Áprilisban a Föld napja alkalmából virágba borítottuk az óvoda bejáratát, ablakait. A gyerekek által hozott növényeket közösen ültettük el. Megosztott figyelemmel készültünk anyák napjára és az Ovis-gálára.

Májusban, a közösségi központban nagycsoportos gyermekeink verset mondtak a nagycsaládosok egyesülete által szervezett Anyák napi ünnepségen. Részt vettünk az Ovis-gálán, ahol nagycsoportosaink környezettudatos magatartásra sarkalló mesedramatizálással, dolgozóink pedig kézműves tevékenységgel várták az érdeklődőket. 

A szülőkkel karöltve megrendeztük, most először az óvoda épületében a hagyománynak számító Csicsergő partit.

Évek óta visszatérő vendégei vagyunk egy üllői hobbi madarásznak a Madarak és fák napján, ahol számos díszmadárról szerezhettünk ismereteket és gyönyörködhettünk bennük.

A hónap utolsó hetében hagyományainkhoz híven lezajlott a Csicsergő hét: minden nap más program színesítette gyermekeink életét (Gézengúz Együttes zenés-mesés interaktív programja, Szegedi Látványszínház műsora, lovas kocsikázás az erdőben, fagyizás, búcsú-játszódélután).

Gyermeknap alkalmából az óvoda összes gyermeke közös kiránduláson vett részt, a veresegyházi Medveparkban.

A nyár csendesen, nyugalomban telt el. A szülők elismerően nyilatkoztak arról, hogy nem 

kellett más óvodába vinni gyermekeiket. 

Szeptemberben örömmel fogadtuk az újonnan érkező gyermekeket. Igyekeztünk minél 

zökkenő-mentesebbé tenni az új óvodások beszoktatását. 

Októberben az Állatok Világnapja alkalmából az óvoda összes gyermeke látogatást tett egy közeli farmra, ahol elsősorban magyar őshonos háziállatokkal ismerkedhettünk. 

A november és a december az advent jegyében zajlott. A szülőkkel közösen adventi koszorúkat, kopogtatókat, karácsonyfadíszeket barkácsoltunk. A nagycsoportosok saját készítésű karácsonyfadíszeket festettek, formáztak, amivel a Helytörténeti Gyűjtemény karácsonyfa kiállításán ékesítettünk egy fát. Karácsonyi versekkel, dalokkal vettünk részt a Művelődési Házban tartott karácsonyi rendezvényen. Advent idején, péntekenként közösen gyújtjuk meg szokásainkhoz híven az óvodai közös koszorún a gyertyákat, amikor minden csoport együtt versel és énekel.

Egész évben, továbbra is folyamatosan szelektíven gyűjtöttük a papírt és a PET palackokat, amelyet a Vertikál Zrt. rendszeresen elszállított. Ezen kívül tavasszal és ősszel nagy konténeres, egy hetes papírgyűjtési akciót szerveztünk.

Az év folyamán több alkalommal színházi előadással (bábszínház, interaktív mese, dramatikus játék, Néprajzi Barangoló, zenés műsor) tettük színesebbé az óvoda gyermekeinek életét. 

A 2016. év fejlesztései, beszerzései

A Csicsergő Partin befolyt összegből megvalósult a szaletli bővítése. 

A tavaszi és őszi papírgyűjtés összegéből különböző méretű labdákat vettünk óvodásainknak. 

A cirkó többször meghibásodott, s ennek a megjavítása is megtörtént.

Folyamatos volt a csoportszobák székeinek megragasztása, illetve a gyermekek öltözőszekrényein lévő gombok cseréje. 

A fenntartó által biztosított költségvetési keretet igyekeztünk átgondoltan felhasználni.

Gyermekeinknek mozgás, értelmi és kézügyességet fejlesztő játékokat vettünk.

Az irodaszerek és tisztítószerek beszerzése egész évben teljesen zökkenőmentes volt.

2016. évben a gyermek létszám alakulása
Óvodai létszám: Január – 81 gyermek

December – 84 gyermek

SNI január – 1 gyermek

december – 2 gyermek

Várható, hogy az SNI gyermekeket létszáma növekedni fog, ezért nagyon szerencsés, hogy a gyógypedagógus, logopédus, pszichológus, mozgásterapeuta helyben tud a gyermekekkel foglalkozni. 

Továbbképzések alakulása

Kettő szakmai munkaközösség működött (vezetői, matematika). A munkaközösségek jól, hatékonyan működtek. A matematika munkaközösségben résztvevő kolléganő a bemutatók során jó ötletekkel, élményekkel tért haza. A fellelhető térítésmentes vagy nem túl magas díjjal bíró szakmai továbbképzéseken igyekszünk részt venni. A pedagógus előmeneteli rendszeréhez való kapcsolódás részeként egy gyakornokunk és a tagóvoda vezető korábban elkészítette portfólióját, majd ebben az évben mindketten sikeres minősítő vizsgát tettek.

Megoldandó feladatok, melyekhez a fenntartó segítségét kérjük

Rendszeres eresztisztítás.

Vízelvezetés megoldása a főbejáratnál.

Játszóudvart körülvevő kerítés nádszövetének cseréje.

Az önkormányzattól és a HSZK-tól is egész évben – lehetőségekhez mérten – minden segítséget megkaptunk. A felmerülő problémákat igyekeztek mielőbb orvosolni. Ezúton is köszönjük támogató segítségüket, melyet az elkövetkező évben is szeretnénk igénybe venni.

II/3.

Gyöngyvirág Tagóvoda 

2225 Üllő,Gyöngyvirág tér 1/a

Vezető: Lengyel Krisztina

A Gyöngyvirág Tagóvodában a következőképpen alakultak a gyermek létszámok:

Óvodánk négy csoportos: 2016 májusában 102 gyermekünk volt.

Napocska csoport: 25 gyermek

Csiga-biga csoport: 25 gyermek

Törpike csoport: 25 gyermekkel

Süni csoport: 27 gyermek

Tanköteles korú gyermekünk 33 volt, ebből 26- an mentek iskolába, 7-en maradtak az óvodában és ebből ketten voltak SNI-sek. 

 A 2016/2017-es nevelési évre beiratkozott gyermekek mindegyikét fel tudtuk venni, senki sem kapott elutasító határozatot.

A 2016/2017-es nevelési évben az októberi statisztikában 98-an szerepeltek, ami a következőképpen oszlott meg:

Napocska csoport: 29 gyermek- nagycsoport 

Csiga-biga csoport: 24 gyermek- kis-középső 

Törpike csoport: 27 gyermek-vegyes csoport

Süni csoport: 18 gyermekkel vegyes csoport-kettő SNI-s

Decemberig az érvényesen beírt létszám 103 fő lett. Öt gyerek jött még a Süni csoportba.

A 2016/2017-es nevelési évben két SNI- s gyermekünk jár óvodába. Mindketten, az autista és a mozgássérült gyermekünk is megkapja a szükséges fejlesztést az óvodában, de a mozgássérült kisfiú a Pető intézetbe is jár fejlesztésre, amit a családja old meg számára, mert az előírt speciális fejlesztést az intézményünk megfelelő szakember hiányában nem tudja vállalni.

Óvodánkban folyamatosan figyelemmel kísértük a kiemelt figyelmet igénylő gyermekeket, azoknak a családoknak, amelyeknek valamilyen problémájuk volt, igyekeztünk segítséget adni. Ha szükségesnek láttuk a megfelelő szakemberekhez irányítottuk őket (családsegítő és gyermekjóléti szolgálat, pedagógiai szakszolgálat). A szakemberekkel tartottuk a kapcsolatot és kölcsönösen tájékoztattuk egymást, pedagógiai véleményeket írtunk. Odafigyeltünk arra, hogy az előírt fejlesztéseket a gyermekek az előírásoknak megfelelően a szakemberektől megkapják. Az ingyenes étkeztetés további biztosítása sok család megélhetési körülményein könnyített és kevesebb a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők aránya.

Óvodánkban a logopédiai ellátás és a rászoruló gyermekek fejlesztése a megfelelő szakemberek által megoldott.

Tanköteles korú gyermekünk decemberben 41 volt, véleményünk szerint 8-an még egy nevelési évet maradnak az óvodában, ketten, akik SNI-sek idén már iskolába mennek. 

A tagintézményünkben történt kiemelkedő események, ünnepek.

Az erre az időszakra tervezett eseményeinket idén is megtartottuk, az óvodai ünnepeket, jeles napokat a gyermekekkel közösen, méltóképpen megünnepeltük, az előkészületekbe, a gyűjtőmunkákba sok esetben a szülőket is bevontuk. Hagyományainkat- májusban a Gyöngyvirágos Családi Gyermeknapunkat- ősszel a Mihály Napi vásárunkat, sikeresen meg tudtuk valósítani, megérte a közös erőfeszítéseket. Két alkalommal fogadtuk a Gézengúz együttest, kétszer a Portéka színházat, egyszer járt nálunk a Zenebona társulat, voltunk a Közösségi Házban népzenei barangoláson. Részt vettünk a Művelődési Ház által szervezett Tematikus játszóház interaktív programján és a Harmónia Zeneiskola karácsonyi hangversenyén.  Sikeresen vettünk részt a Mecénás Művészeti Klub által szervezett rajzpályázaton. 

Jól sikerült farsangi bállal zavarták el csoportjaink a telet.

Márciusban a Víz világnapja alkalmából gazdagítottuk a gyermekek ismereteit, a természetvédelemmel, a környezettudatos magatartással kapcsolatosan. Nemzeti ünnepünkön megismerkedhettek nemzeti kultúránk hagyományival, dramatikus játékban vehettek részt, majd kimentek az emlékműhöz is a közösen készített kokárdáikkal.

 A Pedagógiai Programunkban szereplő Gyöngyvirágos Zöld Hét alkalmával valósítottuk meg az alábbi programokat, melyek a FÖLD Napja köré épülnek. /Szemétszedés az óvoda környékén, szelektív hulladékválogatás, növények ültetése, játékos vetélkedők, filmvetítés/ Minden a környezetvédelemről szól, a környezettudatos magatartásról, ennek az alapjait igyekszünk lerakni a gyermekekben, az eddigi tapasztalataikat rögzíteni, tovább mélyíteni és újabbakkal gazdagítani. Idén is tartalmas programokkal tudtuk megtölteni ezeket a napokat, amelyre a szülők is meghívást kaptak. Szerencsére az időjárás tekintettel volt ránk és a szabadba tervezett programjainkat mind a szülők, mind a gyermekek maradéktalanul ki tudták használni. Nagy öröm, hogy az óvoda minden csoportja el tudott menni, kirándulni is, így közös élményekkel is gazdagítani tudtuk a gyermekek óvodai életét. Két csoport a Jászberényi Állatkertbe ment, a másik két csoport pedig a Pilisi lovas- pihenőparkban szerzett új élményeket. Fontosnak tartjuk ezeket a lehetőségeket, mert a gyermekek más formában is kipróbálhatják, hogy milyen a közösséghez tartozni, hogyan kell, illik viselkedni az óvodán kívül is.   

A hagyományteremtő célzattal szervezett ovigálán, mely májusban került megrendezésre, nagycsoportosaink óvodai körjátékokból adtak elő egy hangulatos műsort.  Az érdeklődők kiállításunk kapcsán egy kis ízelítőt kaphattak óvodánk életéből és még kézművesedhettek is. Érdekes, színes tavaszi képeket ragaszthattak az érdeklődő gyermekek, amit örömmel vihettek haza. 

Szeptembertől új lehetőség óvodánkban az ovi-foci, a Bozsik program keretében. Sok gyermeket megmozgat, a sok nagymozgású fiú mellett kislányok is részt vesznek benne. Az önkormányzat pályázott egy műfüves focipályára, amely pályázat - nagy örömünkre sikeres lett. A megvalósítás 2017 tavaszán kezdődik meg. 

Októberben valósítottuk meg a Termésünnep sorozatunkat. Igen jól sikerültek most is a termés-kostolóra készült finomságok, a mozgásos játékok, a terméshangszer készítés és a mese dramatizálás maradandó élményekhez juttatták óvodásainkat. 

 A nyílt napjaink nagyon látogatottak, igénylik a szülők, és aktívak is ezeken az alkalmakon, amikor a gyermekeikkel munkálkodhatnak. Az idén voltak a legtöbben. A helyhiány miatt, sajnos kicsit szűkösen, de ennek ellenére tartalmasan használtuk ki a lehetőségeinket. 

Készültünk az adventre, vártuk a Mikulást és karácsonyozással zártuk az évet.

A tagintézményekben egy munkaközösség működik, idén indult a matematika témakörében, a munkaközösség vezetője a mi óvodánkból Sturm Edit lett. Rajta kívül még egy kolléganő vesz ezen részt.  Az elméleti megbeszélések és a mindennapi matematikai tevékenységeket rögzítő videók minden óvodapedagógusnak segítséget adnak a további munkájához. 

A kredit pontokért szervezett továbbképzéseken négy kolléganő vett részt, ez helyben szerveződött, melynek témája a konfliktuskezelés volt. A másik továbbképzésre két kolléganő ment, melyet Gergely Ildikó szervezett mozgás témakörben Monoron. A Tagóvoda vezető Hajdúszoboszlón a közoktatási vezetők három napos konferenciáján vett részt. Januárban megtörtént a minősítő eljárása Kerekesné Mészöly Ildikónak és Micsinai Istvánnénak. Mindketten sikeresen teljesítették a pedagógus II. fokozatba kerülés feltételeit. A gyakornok kolléganő, Csákvári Violetta minősítő vizsgája októberben sikerrel megtörtént a pedagógus I. fokozatba kerülés érdekében. 

 November elején személyi változások történtek óvodánkban. Egy óvónő elment, helyére új kolléganő került és óvodán belül vezetőváltás is történt. 

Amik megvalósultak

A karbantartási munkák és a tisztasági festés megvalósult.

 A felnőtt öltöző és a folyosó festése megtörtént. 

Mindkét bojler kicserélésre került.

Sajnos a tavalyi évben vásárolt mosógépünkkel is problémák vannak. Javításra szorul. 

Egy csoportszobában a régi, kopott szekrények helyett újat kaptunk és a balesetveszélyes székek részben saját forrás felhasználásával cserére kerültek. 

Minden megvalósult dolognak nagyon örültünk és köszönjük szépen. Reményeink szerint a következő évben is sikerül- a lehetőségekhez képest - a kérelmeket teljesíteni.

A következő dolgokat szeretnénk kérni a jövőben

- az iroda és a raktár festését

- segítséget az udvari padok cseréjéhez, javításához

- kinti udvari tároló helyiséget

- egy csoportszoba szekrényeinek cseréjét 

- udvari játékaink javítását, egyik mászó-játékunk csúszdássá alakítását 

- udvari játékaink és a fakerítésünk festését

II/4.

Napraforgó Tagóvoda

2225 Üllő Pesti u. 98./2                                             

Vezető:  Akai Gabriella
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Óvodánk három csoporttal működik, a csoportok maximális létszámmal vannak kihasználva. Minden státusz be van töltve, jó személyi adottságokkal rendelkezünk. Összességében nagyon jó évet zártunk. Bár a tartalmi munka főbb területei a Napraforgó Programban meghatározottak, ezt kiegészítve döntött nevelőtestületünk arról, hogy immár 7. éve havi egy témahéttel színesítjük az óvoda szakmai életét. 

Az év első témahete a farsang köré összpontosult. Meghívtuk a Gézengúz Együttest, tartson nekünk zenés előadást. Egy napot kineveztünk pizsama napnak, amikor az óvoda apraja, nagyja pizsamában töltötte a napot. Következő napon táncházat szerveztünk, ezt követte a kiszézés régi népszokása. Farsang előtti napon minden csoport dagasztotta és sütötte a farsangi fánkot. A témahét megkoronázása a Farsang napja volt, melyre a szülőket is vártuk. Februárban részt vettünk a Majorosi Mariann által szervezett néprajzi előadáson. Márciusban tartottuk a Március 15-e Hetét tematikus játékokkal, mint a „keresd a zászlót”, „ hol van a kokárda”, „ védd a várat” . Huszár bemutató keretében ismerkedhettek a gyerekek a huszárok viseletével, azok részleteivel és fegyverzetével. Habszivacs kardokkal csata jelenetet játszhattak a két megtermett huszár bácsival. Március végén húsvéti napokat tartottunk, amikor is a gyerekek tojáskeresésben vettek részt, tojást festettek és felelevenítettük a locsolkodás hagyományát. Anyák napján a Szőlő csoportban nagy sikert arattunk a kendős táncunkkal és az anyuka-gyermek közös játékokkal és táncokkal.

Részt vettünk az Ovi gálán, ahol kézműveskedés keretében gyöngyöt fűztek nálunk a gyerekek, illetve a nagycsoportosok táncos programot adtak elő. Somogyi és moldvai táncok keretében botos, üveges és páros táncokat mutattunk be, illetve a vállalkozó kedvű anyukák viseletbe öltözve szatmári páros táncokat  tanultak erre az alkalomra. A műsor méltó zárásaként az anyuka-gyermek tánc nagy sikert aratott.  Az évet a Gyerek Héttel zártuk, amikor is mindenféle mozgásos versenyt szerveztünk, fagyiztunk, játszótérre látogattunk és ugrálóvárat hívtunk az óvodába, illetve megtekintettük a rendőrkutya bemutatót és a retro autó-motor bemutatót. 

Az iskolába menő gyerekeknek és szüleiknek megszerveztük a „búcsú uzsonnát”, alkalmat biztosítva és szép keretet adva a méltó elbúcsúzásra. 

A nyári szünet után feltöltődve, kipihenve kezdtük a készülődést a Mihály napi vásárra. 

Évek óta kialakult szokásunkat követve ez az év legnagyobb szabású eseménye óvodánkban. Ilyenkor kinyitjuk az óvoda ajtaját nemcsak a szülőknek, de más érdeklődőknek is. Népies kis műsorunkat követve önfeledten lehet elvegyülni a vásári forgatagban. Napraforgó tallérért lehet vásárolni az óvónők által saját kezűleg készített portékákat. Közben a „korcsmában” finom lángost és málnaszörpöt is illik kóstolgatni. Az Állatok Világnapja alkalmával a nagyok állatkertben voltak kirándulni. 

Novemberben tartottuk a rendkívül sikeres Márton Hetét. Itt sütöttünk süteményt, és kenyeret. Lámpás napot szerveztünk, libás játékokat játszottunk, és a felnőttek előadták a Lúdas Matyi c. bábelőadást a gyerekeknek, ami rendkívül humorosra, fergetegesre sikerült. Sokáig emlegették a gyerekek. Az év utolsó fő eseménye az Advent Hete volt. Ekkor minden a karácsonyi készülődésről szólt. A projekt zárása a nagycsoportosok Betlehemes előadása, amely nagy sikert szokott aratni a meghívott szülők körében is. Általában egy-egy jól sikerült témahétről rendszeresen cikket jelentetünk meg az Üllői Hírmondóban. 

Évente kétszer szervezünk papírgyűjtést, hogy azt újra fel lehessen dolgozni, továbbá harmadik éve gyűjtjük a pet palackokat, illetve régóta gyűjtjük a szárazelemet.  Újabb környezetvédelmi projektként elkezdtük az elektronikai hulladék gyűjtését, évente 3 alkalommal, adott időpontban. 

Fákat és növényeket, virágokat ültettünk az üres, kopár helyekre. Sziklakertet építettünk, madáretetőket raktunk meg magokkal, élelemmel. Az óvodai ünnepekre, amit a Napraforgó Kalendárium tartalmaz, szintén különös gondot fordítottunk. 

Igyekeztünk minden ünnepet valami plusz tartalommal ellátni, a hagyományokat becsempészni az óvodai életbe.

 Törvény írja elő, a hittan megszervezését, melynek eleget tettünk. 

A tanköteles gyermekeinkkel fejlesztő pedagógus, logopédus és pszichológus is foglalkozott. Egy SNI-s gyermekünk van, aki rendszeresen megkapja a neki előírt fejlesztést. 

Nagy gondot fordítottam az óvónők szakmai önállóságának biztosítására a helyi program keretein belül. Az óvodai feladatok arányosan lettek szétosztva 

( Feladat-ellátási terv), minden dolgozó felelős valamiért és személyre szabott feladatai is vannak. Remélem, érzik a munkájuk fontos és a közösségért tesznek. 

A szülői értekezleteket a Munkatervben meghatározott időpontokban megtartottuk. A dolgozók ellenőrzése az Ellenőrzési Tervben meghatározottak szerint megtörtént. 

A felnőttek hagyományait is ápoltuk, ( születésnapok, névnapok ). Megtörtént a tűzvédelmi és balesetvédelmi oktatás. Az egész intézmény számára ősszel tűzriadót szerveztünk. A HACCP tanúsítványunkat további egy évre megkaptuk. 

A pedagógus továbbképzések a Humán Szolgáltató Központ hatáskörébe tartoznak. A mi óvodánkból nem volt továbbképzésre jelentkező dolgozó,mert mindenki rendelkezik a szükséges pontszámokkal.

Tárgyi feltételeink megfelelőek, a kötelező eszközjegyzéknek eleget teszünk. Illetve a bútorok állaga kopottas, használt. Udvari játékainkat pályázat keretében lecserélte a fenntartó, illetve felújította a megmenthető eszközöket, mely korszerű és praktikus, kevésbé balesetveszélyes, mint a korábbi játékpark. 

A nevelési év során egy szakmai munkaközösség működött, óvodánkból egy taggal. Nekik külön beszámoló készül a munkaközösség vezető jóvoltából. Továbbá megalakult a vezetői munkaközösség, melynek hatáskörébe helyezte az igazgató úr az óvodapedagógusok szakmai ellenőrzését. Az általános iskolával jó az együttműködésünk, testvér osztályunk rendszeresen kapcsolatban van velünk. 

Ezen beszámolót írva a 2016-os évről, már túl vagyunk a szomorú és váratlan eseményen, amitől egész óvodai életünk gyökeresen megváltozott. Jelenleg a három csoport három különböző épületben van elhelyezve. 

A beszámoló végére ide szoktuk írni, hogy mit szeretnénk, ha megvalósulna, esetleg milyen fejlesztésekre lenne szükség.

Jelenleg még nem lehet tisztán látni a felújítás folyamatát, és időtartamát. Ellenben az látszik, hogy a bútoraink ütöttek- kopottak, némelyik 30 éves. A kérésem lenne, hogy az esetlegesen megvalósuló gyönyörűen felújított épületbe az elavult, széteső, kopott bútorok cseréjére kapjunk lehetőséget.

II/5.
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   Pitypang Tagóvoda
                                     2225 Üllő Faiskola u. 17.

                                     Vezető: Ledneczky Julianna

- Az elmúlt naptári évben is maximális létszámmal működött óvodánk. Egész évben folyamatosan jöttek a gyerekek, az újonnan jelentkezőket fel tudtunk venni.

- Szeptemberben, az induló létszámunk 94 fő kisgyermek volt, jelenleg 107 fő ebből 1 fő kisgyermek SNI-s.( autista)

A nevelőmunkánk eredményességét mutatja, hogy a gyerekek számára legfontosabb a játék.

Ebben a nevelési évben a Nevelő testületünk úgy döntött, hogy kiemelt feladatként kezeli a „Matematika” tevékenységet.

  Az Óvodai nevelés országos alapprogramja a Külső világ tevékeny megismerése megnevezésű tevékenységforma keretébe sorolja a matematikai tapasztalatok szerzését,
 hogy a gyermek környezetét felfedezve, megismerje, hatást gyakoroljon reá. Ebbéli tevékenysége során alkalma van, hogy megszerezze matematikai jellegű tapasztalatait is.

Ötletünket elfogadva ebből a tevékenységből indult, öt óvodában, Szakmai Munkaközösség.

Éves feladatok: 

· A befogadás formái, az egészséges életmód szokásainak alakítása 

· Szokásrendszer kialakítása, munkamegosztás szintjének minősége

· Egészségfejlesztő testmozgás szervezése a napi gyakorlatban

· A gyermekek szociális kompetenciáinak tudatosabb fejlesztése 

· Differenciálás, egyéni képességek szerinti fejlesztés hatékonyságának növelése a játék- munka - tanulás folyamatában. 

· A játék területeinek, eszközeinek bővítése, korszerű értelmezése

· A Kompetencia alapú nevelés-oktatás alkalmazása a napi életben (projekttervezés)

· Tehetséges gyermekek azonosítása - egyéni érdeklődés felderítése

· A nemzeti és népi hagyományok bővítése, erősítése 

· Szabad játék- cselekvéses tanulás párhuzamos megszervezése

· Team munka hatékonyabb szervezése, önálló feladat végzés, felelősség vállalás erősítése (csapatépítő tréning)

· Integrált nevelés, integrációs program

Továbbra is feladatunk az anyanyelvi nevelés fontossága, és a mozgás adta lehetőségek maximális kihasználása.
 Óvodánkban a kedd a „Mozgásos” nap, ezen a napon minden kisgyermek valamilyen plusz programban vesz részt a kötelező mindennapos testnevelés, és a kötelezően szervezett nagytestnevelésen kívül.

· 21 fő kisgyermek jár úszni, 

· 22 fő kisgyermek néptánc oktatáson vesz részt,

· 35fő kisgyermek az Ovi - Foci programra jár,

· 15 fő kisgyermek Ovi - Jógán vesz részt 

·  azoknak a gyermekeknek, akik egyik programra sem jelentkeztek, zenés mozgásos perceket biztosítanak az óvodapedagógusok.

 Az egészségfejlesztő testmozgás- az egyéni szükségletek és képességek figyelembe vétele minden gyermek számára biztosítandó lehetőség. Törekedünk arra, hogy minden gyermek számára pluszmozgás adta lehetőségeket biztosítsunk a felajánlási pénzből vásárolt „Mozgáskotta” segítségével.

 A játék által integrált tevékenység, képesség fejlesztő hatásként testi, értelmi képességeik szociális érettségük, alkalmassá teszi őket majd az iskola megkezdésére.

Ebben az évben egy fő ( autista) SNI-is kisgyermek maradt vissza az iskolából, akinek időközben sikerült megfelelő intézményt találni Budapesten.

A Pedagógiai Szakszolgálat folyamatosan ellátja a fejlesztésre szorult gyermekeket. (Szakemberek: logopédus, fejlesztő pedagógus, Mozgás terapeuta)

A játékokat, a tanulást elősegítő foglalkoztatási eszközöket, az élménynyújtást, a fejlesztés lehetőségeit kihasználva a gyermekek életkori sajátosságainak megfelelően válogattuk össze.

Pedagógusaink sok fejlesztési eszközöket készítettek, saját kezűleg. 

Többek között: memória kártyákat, puzzle kirakót, társas játékot, gombfocit.

A munkánk eredményességét elősegíti, hogy minden hónap első keddjén rövid szakmai kerek asztalbeszélgetést tartunk, ez évek óta pozitívan működik. 

Megadott témákra készül fel egy-egy óvónő. Megfogalmazzák, leírják véleményüket, elmondják tapasztalataikat és javaslataikat, amelyekkel még hatékonyabbá tesszük nevelőmunkánkat.

 Márciusban: Varga Gabriella óvodapedagógus 30 órás továbbképzésen vett részt, Népi hagyományőrzős, népi játékok címmel.

Májusban: Ledneczky Julianna óvodapedagógus esett át sikeres minősítő vizsgán, januártól Pedagógus II. besorolás kapott.

 Júniusban: 4 fő óvodapedagógus( Szőnyiné Vasadi Klára, Gulácsi Beáta, Bálintné Majoros Julianna, Varga Gabriella) vett részt 30 órás továbbképzésen, Konfliktus kezelés, Önismeret az óvodában.
 Szeptembertől: a Matematika szakmai munkaközösségben egy fő is tevékenykedik: Monostori Edina óvodapedagógus.

Az óvoda tárgyi környezete, barátságos, jól felszerelt gyermek közeli.

Csoportszobáink a korcsoportoknak megfelelően vannak berendezve.

Köszönjük a fenntartónak, hogy a nyílászárók folyamatosan kerülnek felújításra, ebből a nyáron egy mosdó, és a konyha ablakai kerültek sorra, továbbá a folyosón lévő összes ajtó.

- Tavasszal az Szülői Szervezet, társadalmi munkát hirdetett, ahol az óvoda, fáit, bokrait nyesték meg és a virágoskertet alakították át. 

- Áprilisban megrendezésre került a KRESZ projekt. Ezen a napon a nagycsoportos gyermekek kerékpár jöhettek az óvodába, az óvó nénik játékos formában, feladatokat adtak korosztályoknak megfelelően, egész délelőtt a közlekedésről szólt az élet.

- A kihívás napján, „Szülők-gyermekek sport délutánját „szerveztük, amit a mai napig örömmel, lelkesen emlegetnek, szülők-gyermekek egyaránt!

Kapcsolatunk a vezetőnikkel ebben az évben is megfelelő volt. Köszönjük a pozitív irányú visszajelzéseket és segítséget, amit azonnal megkaptunk, ha kértünk. 

Továbbiakban szeretném elmondani, hogy az intézményi vezetés a lehetőségeket kihasználva, megfelelően biztosítja a működési feltételeket, amit ezúton is köszönünk. 

Szeretnénk, ha ebben az évben, az udvaron lévő járdák balesetmentessé válnának, ha az udvari játékok festése, és javítása megtörténne. A kerítés festésére is szükség lenne.

Továbbá szeretnénk, ha a KRESZ pályánk felújítása is megtörténne.  

 II/6.   A fejlesztőpedagógus óvodákban végzett tevékenysége
Készítette: Pap Gyuláné gyógypedagógus-logopédus

2016. január 1-i állapot az ellátott SNI-is óvodába járó gyermekekről.

Gyöngyvirágtéri óvoda:

- T. Zs.   F84. (pervazív fejlődési zavar-autizmus)                                               
- H. P.  F81.9 Nem meghatározott zavara az iskolai készségeknek 

Napraforgó óvoda:

-O. F.  F81.9 Nem meghatározott zavara az iskolai készségeknek

-C. A.     F81.9 Nem meghatározott zavara az iskolai készségeknek

Pitypang óvoda:

-B. C.  F81.9 Nem meghatározott zavara az iskolai készségeknek, F94 Szelektív mutizmus

-S. L.   F80.9 A beszéd és nyelvfejlődés zavara

Bóbita óvoda:

-C. T. F80.9 A beszéd és nyelvfejlődés meg nem határozott zavara

A 2016 tavaszán elvégzett kötelező kontrollvizsgálat szakértői véleményében foglaltak alapján: S. L., H. P., O. F., B. C. a 2016/2017-es tanévben megkezdték iskolai tanulmányaikat.

A tanév folyamán minden óvodában belső szakmai konzultációt tartottam. Konzultáció témaköre: (hogyan tudjuk a leghatékonyabban integrálni a sajátos nevelési igényű gyermekeket, milyen módszereket alkalmazzanak a felmerülő nehéz helyzetekben az oktatás és nevelés vonatkozásában egyaránt. Kontrollvizsgálati kérelmek folyamatos nyomon követése, annak megfelelő kitöltése, határidők betartása. Szülőkkel folyamatos kapcsolattartás, tanácsadás, igény szerint felmerülő kérdések közösen történő megbeszélése.

 A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat dolgozóival is szoros az együttműködés, problémás esetekben az összefogás.            

 2016/2017

2016 szeptember 1-i állapot az ellátott SNI-is óvodába járó gyermekekről.

Gyöngyvirágtéri óvoda:

· T. Zs.  F84.( pervazív fejlődési zavar autizmus )

· Gy. M.  mozgásfogyatékos ( a szakértői véleményben foglalt kognitív fejlesztését Jegyzői intézkedésre látom el.)

Csicsergő óvoda:

· N. Z.    F81.9 Nem meghatározott zavara az iskolai készségeknek

· D. D.      F81.9 Nem meghatározott zavara az iskolai készségeknek

Bóbita óvoda:

C. T. F80.9 A beszéd és nyelvfejlődés nem meghatározott zavara

2016. nyarán a soron következő kontrollvizsgálaton a Beszédvizsgáló visszavonta a beszédre irányuló fogyatékosságot, s kezdeményezte a 2. sz. PMPSZ –nél további szakirányú vizsgálatát. Szakértői vélemény hiányában az ellátás szünetel.

Napraforgó óvoda:

C.A. F81.9 Nem meghatározott zavara az iskolai készségnek 

Az óvoda vezetőivel és a bölcsőde vezetőjével az együttműködés megfelelő. Szeptemberben a bölcsödébe beíratott SNI-is gyerekek szakértői véleményben foglaltakat a vezető nővel közösen átbeszéltük. A konzultációs folyamat az érintett szakemberekkel folyamatos. Vezető óvónők felkérésére szülői értekezletet tartottam az ősz folyamán az iskolaérettség témakörében. Nagy volt az érdeklődés, a szülők tanácsot, segítséget kértek. (kétszemélyes kapcsolatban)

Az előrejelzések szerint a 2017/18-as óvodai nevelési évben 4-5 fővel emelkedik az ellátást igénylő új gyerekek száma.

II/7. Az intézménypszichológusi munka
Pszichológus: Barna Gyöngyi

A 2016. évben Üllő város 5 óvodájának intézménypszichológusi munkáját láttam el. 17 óvodai csoporttal, óvodapedagógusokkal, a nevelő munkát segítő kollégákkal valamint a szülőkkel illetve a jelzőrendszer tagjaival voltam folyamatosan kapcsolatban. A munkaidő beosztásánál illetve a konzultációs helyszínek megválasztásánál nagyon fontos szempont volt a szülők igényeihez (munkarendjük, lakóhelyük távolsága, elfoglaltságuk stb.) való alkalmazkodás.  

A homogén életkori óvodás csoportokban, illetve ahol vegyes csoportnál az életkornak megfelelően más-más folyamatokat, problémahelyzetet követtem végig prevenciós jelleggel a tanév során, az esetleges megakadásoknál, nehézségeknél pedig konzultációkon (óvodapedagógusi, szülői, gyerek) a megoldáskeresésben, illetve a megoldás megtalálásában vettem részt. 

Milyen jellegzetes problémákkal találkoztam az óvodai csoportokban?

Kiscsoportban: a 3 évhez kötött óvodakezdés több gyermek számára „leküzdhetetlen akadály”, a beszoktatás nagyon viharos, sok-sok könnyel kísért mind a gyerek, mind az anya részéről. Az óvodapedagógusok tanácsai mellett a pszichológus támogatását is elfogadták néhányan. A folyamatban a következő kihívást jelentő pont a közösségi és higiénés szabályok megtanulása és betartása, az óvoda napi rutinjához való alkalmazkodás volt. Mondhatjuk, hogy ebben kirívó, megoldhatatlan esettel nem találkoztam. Az első napokban, hetekben a reggeli elválás, az édesanya hiánya néhány gyereknél intenzívebb elkeseredésben, visszahúzódásban, az óvó nénik figyelmének keresésében nyilvánult meg, ami idővel elviselhető mértékű stressz-szintre csökkent. 

Középső csoport: A fejlődés ezen szakaszában megjelenő óvodai problémák főleg magatartási, viselkedésbeli változásokat jelentettek.(Pl. agresszív viselkedés, verekedés, vagy szótlanság, visszahúzódás, átmeneti hangulatváltozás,  szétszórtság-figyelmetlenség, az önkiszolgáló funkciókban való visszaesés, stb.) A folyamatos csoportos megfigyelések alkalmával tapasztaltak miatt vagy a szülő kezdeményezésére egyéni konzultáció keretében átbeszéltük a jelenség valószínűsíthető családi (pl. testvérszületés, válás, költözés stb.) –közösségi (új óvodapedagógus, barát elköltözése, agresszív incidens stb.) -egyéni (nagyfokú érzékenység, betegség stb.) okainak körét, a szükséges tennivalókat és a lehetséges megoldásokat. 

Nagycsoport: Ebben a szakaszban főleg az iskolába történő átlépés előkészítésében, megtervezésében kértek segítséget, szülők, óvodapedagógusok. Egyrészt a Szakszolgálatban dolgozó kollégákkal, óvodapedagógusokkal a gyermek fejlesztésre eljuttatása, vagy szükség esetén vizsgálat kezdeményezése területén dolgoztunk együtt.  Ekkor a szülőkkel való konzultáció fő iránya a vizsgálati folyamatról adott tájékoztatás, kimenetelek végiggondolása, a család felkészülésének megsegítése. Az óvodapedagógusok a fejlesztés szükségességének eldöntésében, esetleges képességbéli problémák megítélésében, vizsgálatkezdeményezése előtt kértek segítséget tőlem, amelynek részeként -a szülő előzetes hozzájárulása után- szűrővizsgálat elvégzése történt, aminek eredményéről a szülőt kérésére tájékoztattam, végigbeszéltük a lehetséges fejlesztések irányát, hasznát.

Néhány esetben a gyermek fejlődésében, képességeinek érettségében mutatkozó lemaradás miatt képességvizsgálatát javasoltuk a Szakszolgálatnál, amelynek előkészítésében -kérés szerint- részt vettem.

Az óvodában dolgozó szakemberekkel (logopédus, fejlesztőpedagógus, gyógypedagógus) illetve a jelzőrendszer érintett tagjaival (gyerekjóléti szolgálat, családsegítő szolgálat, védőnő stb.) a kialakult helyzet függvényében esetmegbeszélésen vagy szociális munkással egyéni konzultáció keretében kerestünk megoldást. 

Egyéni esetben egyszeri és/vagy többszöri találkozást magában foglaló szülőkonzultációra a 2015/16-os tanév II. félévében 14 gyerek esetében került sor.  Egyéni esetkezelésben –rendszeresen- 3 gyermek vett részt a tanév során. 

A 2016/17-es tanév I. félévében egyszeri és/vagy többszöri találkozást is magában foglaló szülőkonzultációra szintén 17 esetben került sor. Egyéni esetkezelésben –többszöri konzultációs alkalommal -3 gyerek vesz részt folyamatosan.

III. Központ Központi Rendelő tagintézmény
Vezető: Kissné Csaba Éva 

Védőnői Szolgálat

VÁRANDÓS GONDOZÁS:

Az év folyamán 232 anyát gondoztunk. Tanácsadáson a 232 várandós mind megjelent.

Alkalmak száma: 1256.

Várandós látogatás 1210 alkalommal történt.

CSECSEMŐGONDOZÁS:

Élveszületések száma: 146

ebből koraszülött:     3

Csecsemőhalálozás:         0

Gondozott csecsemő 0-11 hó korig: 172

Védőnői családlátogatások: 2012

Védőnői csecsemő tanácsadáson 1988 alkalommal jelentek meg.

KISGYERMEKGONDOZÁS:

12-35 hónapos kisgyermekek száma: 326

Védőnői családlátogatások száma: 1298

Védőnői tanácsadáson 1047 megjelenés volt

3-6 éves gyermekek száma: 421

Védőnői családlátogatások száma:1028

Védőnői tanácsadáson a megjelenések száma: 519

Nővédelmi tanácsadáson 151–en jelentek meg.

ÓVÓDAI VIZSGÁLATOK

Státus-, beiskolázási vizsgálatok előírás szerint megtörténtek.

CSOPORTOS EGÉSZSÉGNEVELÉS 21 alkalommal, tanácsadás keretében végeztünk.

SZOCIÁLIS TEVÉKENYSÉG:

Ruhanemű gyűjtés és osztás folyamatosan történik.

A Humán Szolgáltató Központtal jelzőrendszerünk jól működik.

Karitatív szervekkel a kapcsolattartás jó.

TOVÁBBKÉPZÉS:

2016-ban mind a négy területi védőnő elvégezte a kötelező szakirányú továbbképzést.,ill. mind a négy védőnő elvégezte a Bevezetés a homeopátiába című szabadon választott továbbképzést. Az iskolai védőnő is továbbképzésen vett részt.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A beszámolót készítették a fent megnevezett szolgálatvezetők, tagintézmény-vezetők és óvodavezetők.

A beszámoló szakmai tartalmát összeállította és ellenőrizte:

Szabó Katalin Ildikó

általános igazgatóhelyettes

VII. Összegzés

A 2016-os év sem maradt jelentős átalakulás nélkül. A szociális törvény alapján egyesítésre került a család és gyermekjóléti szolgáltatás és a hatósággal közeli feladatok átkerültek a Járási Központokhoz. Intézményünk rugalmasan tudott alkalmazkodni a változáshoz, mivel a feladat eddig is egységben működött. A problémát a megnövelt adminisztratív feladatok okozták, melyek sajnos ténylegesen az ellátottaktól veszik el az értékes időt. Kénytelenek voltunk bevezetni a fogadó idő csökkentését, hogy meg tudjunk felelni az adminisztratív elvárásoknak és a megemelt családlátogatásoknak.

Kollégáink több, mint 400 családdal tartanak folyamatosan kapcsolatot és több százzal eseti alkalmakkor.

A gyönyörű Babarózsa Bölcsőde 64 fős telítettsége pillanatok alatt bekövetkezett és a várólista alig csökkent. A gazdasági elvárásokon túl a szép környezet és a gondozónők magas szintű és empatikus munkája az ok, hogy egyre többen szeretnék igénybe venni a szolgáltatást. 

A többi intézmény egységünkben nem történt jelentős tárgyi vagy személyi változás, de ügyfeleink száma változatlanul magas volt, emellett jellemzően sok volt a súlyos esetek előfordulása.

Elmondható, hogy javult a Junior Zrt által biztosított étel minősége, sokkal kevesebb panasz érkezett, azok is inkább egyéni igényekből fakadtak. Amennyiben több jelzés érkezett a minőségre vagy a mennyiségre, azonnal felvettük a kapcsolatot a konyha vezetőjével, aki igyekezett megoldani a problémákat.

Óvodáink változatlanul magas létszámmal dolgoztak /440-450 fő/ .

SNI-s gyerekeink ellátása megoldott, így a változatlanul 6-7 súlyos problémával küzdő gyermek is esélyt kap képességeinek fejlesztésére gyógypedagógus-logopédus, pszichológus és gyógytornász által.

Üllő olyan különleges város, ahol tovább nőtt a szülések száma, 146 kisbaba született és közülük csak 3 volt koraszülött, amely százalékos arány még az elit európai értéket is meghaladja és 50 %-kal csökkent a múlt évi alacsony értékhez képest is.

Gazdálkodási tevékenységünk kiegyensúlyozott volt, zökkenőmentes együttműködés zajlott a Hivatal munkatársaival, köszönjük egész éves segítségüket.

Az SZMSZ-t és egyéb alapdokumentumokat ebben az évben csak egyszer kellett módosítani, törvényi változások és átszervezések miatt, de immár nagy rutinnal végeztük el a feladatot.

A nyár során kollégáink 7 héten keresztül szerveztek tartalmas ingyenes programokat a rászoruló gyermeknek, figyelve arra, hogy maximum 5 hetet töltsenek a táborban, mert a családi pihenésre minden gyermeknek szüksége van, akkor is, ha az csak otthoni együttlétet jelent.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekeknek egész nyáron biztosítottuk az étkezéshez való hozzájutást.

A hagyományokhoz híven városi ünnepségen köszöntöttük a pedagógusokat és immár a szociális szférában dolgozókat is.

A Csülökfesztiválon is képviseltette magát csapatunk és már hagyományosan a csapatdíjat is elhoztuk.

Hagyományteremtő programunk folytatódott, a gyerekeknek a gyönyörű új Közösségi Központban két kézműves foglalkozást is szerveztünk. Aktívan részt vállaltunk a Jézuska járat sikeres programjában, a Karitásszal való ételosztásban, a segélyszervezetekkel történő együttműködésben.

Szeptemberben sikeres doktori védést tettem a Kolozsvári Bábes Bolyai Tudományegyetemen.

Változatlanul az Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete által elfogadott Szakmai Programomban meghatározott elvek és célok mentén kívánom továbbra is vezetni intézményünket, melyhez számítok a Tisztelt képviselők támogatására.
Köszönöm a kollégáim munkáját, továbbá a Képviselőtestület és Polgármester Asszony támogatását a feltételek biztosításában.

Üllő, 2017. április 01.

 Gazsi Csaba

 Igazgató
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