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Előterjesztés

NATI-bázis melletti terület belterületbe csatolásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2016. decemberében került aláírásra az a telekalakítási megállapodás, amely a régóta húzódó Önkormányzat, Bellimmo (Euroaszfalt) és NATI Kft. közötti három oldalú területcsere végére tett pontot.

Ennek keretében a NATI Kft. megvásárolta az Önkormányzattól a mellékelt változási vázrajzon látható 053/50 hrsz-ú terület narancs színnel jelölt részét és a telephelyéből leválasztott, zöld színnel jelölt 3618/2 hrsz-ú útszélesítésért cserébe megkapta a 053/50 hrsz-ú terület sárga színnel jelölt részét.

Mindezen telekhatár-rendezések oka, hogy a 053/51 hrsz-ú Euroaszfalt telephellyel közös határvonalát rendezze és kiegyenesítse, valamint, hogy a tervezett csarnokbővítés miatt saját telephelyét növelje.

Ahhoz azonban, hogy a NATI a belterületi 3618/1 hrsz-ú telephelyet összevonhassa a frissen szerzett 053/50 hrsz-el, ez utóbbit belterületbe kell csatolni, amely döntés a Képviselő-testület hatásköre.

Mivel belterületbe vonást követően a terület egy már működő, közművesített telephellyel kerül összevonásra, ez esetben nem szükséges településrendezési szerződést kötni.

A VKB az előterjesztést 2017. május 16-án tárgyalta és a NATI Kft. telephelyének bővítése érdekében javasolta a 053/50 hrsz-ú, NATI Kft. tulajdonát képező ingatlan belterületbe csatolását, amennyiben a belterületbe csatolás, valamint a további telekalakítás geodéziai munkáinak valamennyi költségét a NATI Kft. vállalja.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a NATI Termelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. kérelmére, a város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 9/2004.(III.20.) sz. Ö.K. rendelete és a mellékletét képező Szabályozási Terv alapján belterületbe csatolja az Üllő, 053/50 hrsz-ú, NATI Kft. tulajdonát képező, kivett, telephely művelési ágú ingatlant, amennyiben a belterületbe csatolás, valamint a további telekalakítás geodéziai munkáinak valamennyi költségét a NATI Kft. vállalja.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
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