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Bartó Dávid próbaidős rendőr lakásbérleti szerződés módosításának tárgyában!

Előterjesztő: Kiss Tibor VKB. elnöke

Előterjesztést készítette: Tóth Gáborné vagyongazdálkodási ügyintéző 

Véleményezésre megkapta: Virág Andrea aljegyző
Megtárgyalta: Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Törvényességi véleményezésre bemutatva: Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző részére

Észrevétel*: az előterjesztés törvényes   

Földváriné dr. Kürthy Krisztina sk.

Döntés*: egyszerű többség


   minősített többség 

Ülés*: nyilvános
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E l ő t e r j e s z t é s
Bartó Dávid próbaidős rendőr lakásbérleti szerződés módosításának tárgyában!
Tisztelt Képviselőtestület!
Mint az Önök előtt ismeretes Üllő Város Önkormányzata és Bartó Dávid Márton (próbaidős rendőr) Mezőberény, Jókai u. 81. sz. alatti lakos között, bérleti szerződés jött létre az Üllő, Pesti út 41. szám alatti ingatlanban lévő 36 m2 alapterületű lakás bérletére vonatkozóan.
A Képviselőtestület – bérlő kérelmére – többször módosította a bérlet időtartamát. A legutóbbi módosítás alapján, a bérlet 2017. június 30.-áig szól.
Bérlő telefonon, majd írásban is jelezte, hogy szüksége lenne 2017. június hónap után is a lakásra, ezért kéri a Képviselőtestületet, hogy hosszabbítsa meg ismételten a bérleti szerződés időtartamát.

T. Képviselőtestület!

Tekintettel arra, hogy a bérleti jogviszony kezdete óta, bérlő kérelmére két-három havonta módosítja a Képviselőtestület a bérleti szerződés időtartamát, ezért célszerű lenne 2017. december 15.-éig bérlő részére biztosítani a lakást, és ha időközben bérlő életkörülményei megváltoznak, és már nem lesz szüksége a lakásra, akkor közös megegyezéssel a szerződés megszűntethető.
Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2017. június 21.-én megtárgyalta és javasolta a Képviselőtestületnek a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselőtestületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és a VKB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete módosítja Üllő Város Önkormányzat és Bartó Dávid Márton Mezőberény, Jókai u. 81. sz. alatti lakos között 2016. augusztus 31.-én létrejött – az Üllő, Pesti u. 41. sz. alatti 36 m2 alapterületű lakásra vonatkozó – bérleti szerződés 3. pontját, mely szerint:

„ A bérlet határozott időre: 2016. szeptember 3.-ától – 2017. december 15.-éig szól.”

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére és bérleti szerződés módosításának aláírására.
Határidő: 2017. június 30.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2017. június 23.







(: Kiss Tibor :) 
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