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E l ő t e r j e s z t é s

a Humán Szolgáltató Központ SZMSZ módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

2017. januárjától (különböző hatálybalépéssel) változtak a szociális törvény egyes rendelkezései, melyek közül a házi segítségnyújtás módosult szabályai teszik szükségessé a Humán Szolgáltató Központ alapdokumentumainak (SZMSZ, Szakmai programok) tartalmi aktualizálását.  

[Jogszabályi háttér: Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 1/2017. (II.14.) EMMI rendelet alapján a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletbe bekerültek a szolgáltatási elemek.]

A szociális szolgáltatások tevékenységei alapvetően a vonatkozó jogszabályban   meghatározott szolgáltatási elemekre épülnek, azokat a szolgáltatás célcsoportjának szükségleteihez igazítva. A Szervezeti és Működési Szabályzat rögzíti az intézményre vonatkozó feladatok összességét, a szolgáltatási elemek részletes, szakmai alapon történő kibontása a szakmai programban történik meg. (A szakmai program módosításáról szóló előterjesztést az ESZB 2017. június 19-i ülésén tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek)
Fentiek figyelembe vételével dr. Gazsi Csaba igazgató elkészítette és megküldte hivatalunkhoz az intézmény módosított, egységes szerkezetbe foglalt SZMSZ-ét fenntartói jóváhagyás céljából. 

Mint ahogy az a mellékelt dokumentumból kitűnik, a jogszabályváltozás folytán módosított tételek mellett, egyidejűleg pontosításra került a család-és gyermekjóléti szolgáltatás neve és száma, a caffetéria elemei, tényleges álláshely adatok kerültek aktualizálásra (képviselő-testület által 2017. szeptemberétől jóváhagyott két bölcsődei dajka státusz), valamint kiegészült a címpótlék odaítélésével kapcsolatos rendelkezés.  

Az igazgató levele és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt aktualizált dokumentum   az előterjesztéshez mellékelve van, melyben a változások piros színnel vannak feltüntetve.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztést a RÜB 2017.06.22-i ülésén megtárgyalta, melynek eredményeképpen javasolja a képviselő-testületnek a HSZK módosított Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadását a mellékelt dokumentumban foglalt tartalommal.

Mindezek figyelembe vételével kérem Önöket, hogy az előterjesztést tárgyalják meg és hozzák meg döntésüket. 

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a HSZK Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és elfogadja a módosításokkal egységes szerkezetbe foglat dokumentumot az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal. 
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedés megtételére.
Határidő azonnal
Felelős: polgármester
Üllő, 2017. június 22.
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