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Előterjesztés

Az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2016. évi beszámolójához

Tisztelt Képviselő-testület!

Üllő Város Önkormányzata 100%-ban tulajdonosa az Üllői Városfejlesztő Kft.-nek, ezért egyszerűsített éves beszámolóját a Képviselő-testület fogadja el és hagyja jóvá. 

A mellékelten megküldött egyszerűsített éves beszámoló (eredmény-kimutatás és mérleg), valamint a kiegészítő melléklet bemutatja a Kft. 2016. évre vonatkozó gazdálkodás tényadatait. 

Mint azt Önök is tudják, a Kft. első, ilyen formán működő és teljes évet érintő mérleggel lezárt időszaka a 2016-os. A Kft. 2015. július 1-től átvette a korábban Önkormányzat részeként működő Városgondnokság feladatait. Így ettől az időponttól kezdődően e Kft. látja el az Önkormányzat városüzemeltetést illető kötelező feladatait. Ezen túlmenően a Képviselő-testület döntése alapján kap egyéb beruházási, fejlesztési, bonyolítási feladatokat. 

A Kft. 2016. évi költségvetési tervének főbb adatai a következők voltak (a Képviselő-testület 2015. decemberi határozata alapján)
Bér+járulék 




96.398 ezer Ft

Dologi kiadások



54.255 ezer Ft

Kis- és nagy értékű tárgyi eszköz besz.
12.000 ezer Ft

Sportliget Lakópark közvilágítás ktg-e
44.400 ezer Ft

Lakossági járdaépítés


  
  2.000 ezer Ft
Mindösszesen:


          209.053 ezer Ft
A fenti összeg megoszlása: támogatás 183.053 ezer Ft, az önkormányzat részére számlázott szolgáltatás: 26.000 ezer Ft. 

Az év folyamán a Képviselő-testület további feladatokkal bízta meg a Kft-t (járdaépítés, érintésvédelmi kiegészítő feladatok, öntöző rendszer javítása, ároktisztítás, tábla kihelyezés, világítás technika kialakítás), amelyre 8.133 ezer Ft további támogatást biztosított. Így a Kft. az önkormányzat adatai szerint támogatásként 199.186 ezer Ft-ot kapott. A Társaság a 26.000 ezer Ft számlázási lehetőségéből 25.140 ezer Ft-ot használt ki, tehát ennyi elvégzett feladat került leszámlázásra az önkormányzat felé.
A Kft. eredmény kimutatását áttekintve azt láthatjuk, hogy 20 millió forintot meghaladó eredményt ért el. Ez mindenképpen magyarázatra szorul, hiszen akár az a gondolat is felmerülhet, hogy a társaság túlfinanszírozott, nincs szüksége ilyen mértékű támogatásra, akár osztalékként is kivehető lenne ez az összeg. Távolról sincs így. Talán emlékeznek arra, hogy a 2015. évben a Kft. bonyolította és fizette a Sportliget Lakópark közvilágítás beruházást. A beruházás 2015-ben elkészült, de fizetni csak 2016. januárban kellett, és ekkor kapta meg a társaság az önkormányzattól a szükséges fedezetet. Ez azzal járt, hogy a 2015. évet összességében 32 millió forintos veszteséggel zárta. A mostani eredmény ezt a veszteséget csökkenti 12 millió forintra.

A társaság – bár az önkormányzat úgy ítéli meg, hogy a támogatás a feladatokra elegendő – rendszeresen jelzi, hogy olyan – talán aprónak tűnő feladatokkal bízzák meg – amelyekre nem, vagy nem elegendő támogatást kap. Ez a hiány a Kft. álláspontja szerint mintegy 5-6 millió forint, amely visszaköszön az eredmény kimutatása és mérlegének elemzése során. 

Látható, hogy a két év összesített vesztesége mintegy 12 millió forint. A 2016. évi nyitó pénzkészlete 6 millió forint. Ennek az összevezetésnek az eredménye a társaság által igényelt megközelítőleg 6 millió forint, melyet javaslunk részére támogatásként átadni.  

Ahhoz, hogy a későbbiekben elkerülhetők legyenek az effajta problémák, javasoljuk, hogy a Felügyelő Bizottság hasonlóan, mint a Sport és Szabadidő Kft. esetében, negyedévente vizsgálja meg és értékelje a Kft. gazdálkodását.

Az egyszerűsített éves beszámolót a Kft. Felügyelőbizottsága 2017. május 12-én megtárgyalta. Az FB jegyzőkönyvet mellékeljük.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására. 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2017. május 17-i ülésén megtárgyalta, és változtatás nélkül elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.
Határozati javaslat

1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2016. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.
2. A képviselőtestület az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. számára az igényelt bruttó 6 millió Ft-ot a fejlesztési tartalék-keret terhére biztosítja.
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
azonnal

Üllő, 2017. május 22. 
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