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Előterjesztés

Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2016. évi beszámolójához

Tisztelt Képviselő-testület!

Üllő Város Önkormányzata 100%-ban tulajdonosa az Üllői Sport és Szabadidő Kft.-nek, ezért egyszerűsített éves beszámolóját a Képviselő-testület fogadja el és hagyja jóvá. 

A mellékelten (1. sz. melléklet) megküldött egyszerűsített éves beszámoló (eredmény-kimutatás és mérleg), valamint kiegészítő melléklet bemutatja a Kft. 2016. évre vonatkozó gazdálkodási tényadatait. Ugyancsak mellékeljük a Kft. bevételeinek és kiadásainak részletezését negyedéves bontásban (2. sz. melléklet).
A Képviselő-testület 2015. decemberben határozta meg az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2016. évi költségvetését. A határozat szerint negyedéves bontásban kellett a bevételeket-kiadásokat megtervezni, betartani, amelyet a Kft. Felügyelő Bizottsága negyedéves ülésein ellenőrzött. Ennek a feladatnak az FB eleget tett, minden negyedévben részletekbe menően vizsgálta a Kft. gazdálkodását. Minden negyedéves ellenőrzés azt állapította meg, hogy az FB javaslatára megszületett Képviselő-testületi határozat elérte célját, a Városüzemeltető Kft. gazdálkodása fegyelmezett, kiegyensúlyozott, a költségeket összességében fedezték bevételei. Mint látható, a Kft. ismét eredményes évet zárt, nyereséget termelt (kivéve az utolsó negyedévet, ahol torzítja a képet, hogy a kisvállalkozói adót egyösszegben itt kellett beállítani). 
A Kft. 2016. januártól a társasági adó hatálya alól az ún. kisvállalati adó (kiva) hatálya alá jelentkezett be, miután úgy ítéltük meg, hogy ez az adónem kisebb költségeket jelent. Ez az elképzelésünk bevált, ezzel a móddal mintegy 600 ezer forint költségcsökkenést sikerült realizálni. A kiva kiváltja a bér utáni szociális hozzájárulást (bruttó bér 27%-a), a szakképzési hozzájárulást (bruttó bér 1,5%-a), valamint a társasági adót (10%).
A táblázat kiadási oldalát áttekintve néhány megjegyzés: 
· Az energia költségek évről-évre magasabbak, erre fel kell készülni. A Kft., valamint az Önkormányzat vezetése mindent megtett annak érdekében, hogy energia költségeit csökkentse, ez eredményes volt ugyan, de ezzel sem tudta kompenzálni a megemelt energia díjakat. 
· A bérköltség egy része (mint feljebb kifejtettük) a kiva hatása, a járulékok ott jelentkeznek.
· Az értékcsökkenési leírás összege is jelentősen magasabb a tervezettnél, ez sajnálatos tervezési hiba, nem vettük figyelembe az előző évben beszerzett nagy értékű eszközt.
· A jégpálya üzemeltetési költséget nem terveztük, arról a Képviselő-testület később hozott döntést.

A bevételi oldalt áttekintve azt érzékelhetjük, hogy a korábbi években jellemző hektikusság továbbra is fennáll, de ezen nemigen lehet változtatni. Az eredménykimutatást áttekintve, azt láthatjuk, hogy a nettó árbevétel mintegy 1,5 mFt-al nőtt az előző évhez képest. Ezt rendkívül fontosnak tartjuk. A részletező táblában jól érzékelhető, hogy a Kft. saját bevételei (bérleti díj, nyugta bevétel) meghaladták a 11 mFt-ot, amelyre fennállása óta nem volt példa. Ha ezt Megállapítható, hogy a bevételek folyamatosan emelkednek, eredményes gazdálkodást folytatott a Kft.  
2016. évben az adózás utáni eredmény 2.847 ezer forint, amely az előző évekhez képest kimagasló eredmény. 
Már korábban is felmerült, hogy a Sportcsarnok magas eredményt hoz, amelyet a Sportpálya negatív eredménye jelentős mértékben ront. Ezzel a Kft. vezetője is tisztában van, de lényeges változást nem tud elérni, a Sportpályát szinte kizárólag az Üllő SE használja, egy-egy eseményre tudja csak kiadni. 

Az éves beszámolót a Kft. Felügyelőbizottsága megtárgyalta (3. sz. melléklet), és elfogadásra javasolta a Bizottság, valamint a Képviselő-testület részére. Az FB javasolja a Pénzügyi Bizottság, valamint a Képviselő-testület részére, hogy a Kft. az adózott eredmény terhére jutalomalapot hozzon létre, amelyből a társaság vezetője és munkavállalói 1 havi munkabérüknek megfelelő jutalmat kapjanak (ez bruttó 1,7 mFt).
Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2017. május 17-i ülésén megtárgyalta, és változtatás nélkül elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslatának meghozatalára. 
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2016. évi éves egyszerűsített beszámolóját elfogadja. Egyben engedélyezi, hogy az adózott eredmény terhére a Kft. vezetője jutalom alapot képezzen, amelyből a kimagasló munkát végző dolgozóit differenciált módon jutalmazhatja.

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
azonnal

Üllő, 2017. május 22. 
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