
JEGYZŐKÖNYV FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI ÜLÉSRŐL
Tárgy:
Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2016. évi éves beszámolójának megtárgyalása.
Helyszín:

Polgármesteri Hivatal tárgyaló (2225 Üllő, Templom tér 3.)
Időpont:

2017. április 25. 16.30 óra

Jelen vannak:
Jónás József, FB elnök




Füles József, FB tag



Fehér Imre, FB tag



Dienes András, ügyvezető




Kovács András, FB tag, jegyzőkönyvvezető

Jónás József:
Megnyitja a Felügyelő Bizottság ülését. Köszönti a résztvevőket. Felkéri Kovács Andrást, hogy ismertesse a korábban megküldött anyagot.
Kovács András:
Részletes tájékoztatást ad a kiküldött anyagról, külön kiemelve, és magyarázva azokat a kiadási tételeket, ahol jelentősebb eltérés tapasztalható a tervszám és a tényadatok között. Kiemeli, hogy kiadási terv- és tényszámok közötti jelentős különbség (mintegy 6 millió forint) alapvetően 2 tételnek köszönhető (jégpálya üzemeltetés, kivára való áttérésből adódó elszámolási változások), amelyekről a költségvetés készítéskor még nem volt információ. Az értékcsökkenési leírás tervszáma tervezési hiba, nem számolt az újonnan beszerzett traktorral. De köszönhetően a Kft. minden munkatársának és elsősorban vezetőjének, ezeket a nem kalkulált kiadás növekedéseket a bevétel növekedés ellensúlyozni tudta, olyannyira, hogy közel 3 millió forintos adózás utáni eredményt ért el a Kft., amelyet kimagasló eredménynek tart.
Jónás József:
Megköszöni a részletes tájékoztatást. Kifejti, hogy továbbra is megnyugtató és kiváló gazdálkodást folytat a Kft., amelyért külön köszönetét fejezi ki Dienes Andrásnak. Hozzászólásra kéri fel Dienes Andrást.

Dienes András:
Tájékoztatja az FB-t a szakmai munkáról, a várható változásokról. Elmondja, hogy lassan 10 éve üzemel a Sportcsarnok, egyre több lesz a karbantartási igény, ez természetszerűleg több pénzt fog felemészteni. Amit tudnak önerőből megcsinálnak, csak anyagköltség merül fel. Bízik abban, hogy az energia költségeket most már szinten lehet tartani. Megköszöni az FB egész éves munkáját.    
Jónás József:
Köszöni a kiegészítést. További hozzászólásra kéri fel a jelenlevőket.

Jónás József:
Kérdés nem lévén, szavazásra teszi fel a kérdést, az FB elfogadja-e az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2016. évi éves beszámolóját?


Megállapítja, hogy az FB egyhangúlag elfogadta a beszámolót.


Esetleges további hozzászólásokra kéri fel a jelenlevőket.

Kovács András:
Javasolja, hogy az eredmény egy részéből a Kft. ügyvezetője a dolgozók jutalmazására fordíthasson 1 havi bérnek megfelelő összeget.

Jónás József:
Miután ez nem az FB hatásköre, így csak javasolható a Pénzügyi Bizottság részére, hogy az éves beszámoló tárgyalásakor ezt a javaslatot terjessze a Képviselőtestület felé.


Több kérdés nem lévén, megköszöni az FB és a Kft. munkáját és bezárja az ülést.

kmf.

Jónás József s.k.

Füles József s.k. 




Dienes András s.k.

Fehér Imre s.k.
Kovács András s.k.
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