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Előterjesztés

Üllő Város 2016. évi költségvetésének teljesítéséről és a 

zárszámadási rendelet elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület! 

A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.

Az idei évben már az elfogadott költségvetés szerkezetében mutatjuk be a változásokat és teljesítéseket. Így összehasonlíthatóvá válik a költségvetési rendelettel.
Üllő Város költségvetésének teljesülése 

· Üllő Város Önkormányzata 

· Üllői Polgármesteri Hivatal
· Humán Szolgáltató Központ 

· Vargha Gyula Városi Könyvtár

költségvetéseiből áll össze.  A zárszámadási rendelet mellékleteként csatolt táblázatok minden esetben bemutatják az eredeti előirányzatot (költségvetési tervszámok), valamint az utolsó (IV.) módosított előirányzat összegét. Általában ehhez az utolsó módosításhoz képest kell a teljesítéseket viszonyítani, hiszen év közben igen jelentős változások történtek, és ezek átvezetése a Képviselő-testület határozatai alapján év közben megtörténtek. Van egy-két eset azonban, ahol érdemes az eredeti előirányzatot figyelembe venni, és ennek függvényében megvizsgálni a teljesítési adatokat (ahol ilyen eset előfordul, ott külön jelezzük).
A rendelet mellékletei:

1.2.1. Rendelet mellékletek (költségvetési táblák szerkezetében)


- 1. számú melléklet
Üllő Város Önkormányzatának 2016. évi mérlegszerű adatai összesen


- 2. számú melléklet
Egyes kiemelt bevételek egységes rovatrend szerinti bemutatása


- 3. számú melléklet
Beruházás és felújítási tábla


- 4. számú melléklet
Létszám


- 5. számú melléklet
Szociális kiadások


- 6. számú melléklet
Közvetett támogatások


- 7. számú melléklet
Céljelleggel nyújtott közvetlen támogatások


- 8. számú melléklet
Üllő Város Önkormányzat 2016. évi mérlegszerű adatai


- 9. számú melléklet
Üllői Polgármesteri Hivatal 2016. évi mérlegszerű adatai


- 10. számú melléklet
Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény 2016. évi mérlegszerű adatai 

- 11. számú melléklet
Vargha Gyula Városi Könyvtár 2016. évi mérlegszerű adatai

1.2.2. Eszközök értékvesztése (intézményenként és város összesen)

1.2.3. Maradvány kimutatás (intézményenként és város összesen)

1.2.4. Mérleg (intézményenként és város összesen)

1.2.5. Vagyon kimutatás (intézményenként és város összesen)

Jelen beszámolóban ezen felül az alábbiakban bemutatjuk a 2016. évi belső ellenőrzésről készült jelentést is. 

Üllő Város Önkormányzatának belső ellenőre a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) sz. Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 48. §-a előírásainak megfelelően elkészítette a 2016. éves ellenőrzési jelentést.

A hivatkozott Kormányrendelet 49.§-a szerint az éves ellenőrzési jelentés összeállításáért a belső ellenőrzési vezető felelős, mely jelentést jóváhagyásra megküldi a jegyzőnek.

Az éves ellenőrzési jelentés - a hivatkozott törvényhely által kötelezően előírt formai és tartalmi követelményeknek megfelelően - az alábbiakat tartalmazza:

1) A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatását:

1.1. az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését;

1.2. a bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezőket;

1.3. a tanácsadó tevékenység bemutatását.

2. A belső kontrollrendszer működésének értékelését ellenőrzési tapasztalatok alapján:

2.1. a belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatokat;

2.2.  a belső kontrollrendszer elemeinek értékelését.

3. Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló tájékoztatást.

Nem taglalnánk a költségvetés minden egyes sorát, hanem általánosságban adunk rövid összefoglalót. Természetesen, ahol szükségesnek tartjuk egy-egy tétel kiemelését és magyarázatát azt megtesszük.
Üllő Város összesen

Kiadások

A teljesítési táblázat kiadási oldalát áttekintve, megállapíthatjuk, hogy minden kiadási soron, előirányzaton belül maradtunk, tehát előirányzat túllépés nem történt. A beruházásoknál az eredeti előirányzat és a teljesítés közötti jelentős különbözetet az elmaradt beruházások okozzák (erre az önkormányzatnál kitérünk). 
Bevételek
A bevételek a teljesítési adatokhoz lettek igazítva. Nagyszerű, helyzetben volt az önkormányzat, szinte mindenütt túlteljesültek a befizetések az eredeti tervhez képest. Valamint az év végén érkezett két BM pályázat támogatási összegei is megérkeztek.
I. Üllő Város Önkormányzata

I. 1. Kiadások

I.1.1. Működési kiadások

Úgy ítéljük meg, hogy a működési kiadások közül nincs olyan tétel, amelyet ki kellene emelni, a teljesítési adatok minden esetben előirányzaton belül maradtak. Két megjegyzést azonban tennénk a tisztánlátás értelmében. 
Az egyik a dologi kiadások jelentősen elmaradás az előirányzattól. Ez általánosságban a takarékos, tervszerű gazdálkodást dicséri. 
A másik a szociális kiadások alacsony teljesítési adata. Szociális területen már 2015. évben jelentős változások történtek, az állam egy sor támogatást átvett az önkormányzatoktól, és új önkormányzatok által adható támogatási formát vezetett be. A sok változás egyike a gyermekétkezés támogatása, melyet nem kell a szociális kiadások között kimutatni és elszámolni. Ugyanakkor – és ezt a 2017. évi költségvetés tárgyalásakor is említettük – változatlanul sok a rászoruló, ezért meggondolandó, hogy az önkormányzat hatáskörébe tartozó támogatási formák kapcsán némi „lazítás” eszközölhető a szabályozásban.
I.1.2. Beruházási, felújítási kiadások 

Jelentős azon beruházások száma, amelyek – bár tervben voltak – , mégsem valósultak meg 2016. évben, vagy azért, mert tudomásunk volt egy esetlegesen benyújtható támogatás lehetőségéről és szemfüles módon ezt kivártuk (ilyen a két BM pályázat, melyek a 2017. évben valósulnak majd meg), vagy azért, mert újabb beruházási célok kaptak prioritást a tervezettel szemben.
Összességében ezen beruházások elmaradása 86 mFt „megtakarítást” eredményeztek.

I.1.3. Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Ezen a soron a Sportliget Lakópark Víziközmű Társulat által felvett hitel kezességvállalásából adódó végtörlesztését látják. Ez az összeg az eredeti előirányzatnál az egyéb működési célú kiadások között szerepelt , melyre évek óta tartalékot képzett az önkormányzat.
I.2. Bevételek


I.2.1. Működési bevételek

Az Önkormányzat intézményi saját bevételei jóval meghaladták a tervezettet, ez várható volt, miután a bevételi előirányzatot nagyon alacsonyan határoztuk meg, a 2016. év elejei bizonytalanságok miatt.
Az adóbevételek viszont nem várt módon emelkedtek. Bizonyos emelkedésre számítottunk, de végeredményben a teljesítés közel 125 mFt-al haladta meg az eredeti előirányzatot.


I.2.2. Beruházási bevételek

A már előbb említett pályázatok támogatási összegei érkeztek meg.
II. Üllői Polgármesteri Hivatal

II.1. Kiadások

A kiadások teljesítése mindenhol elmarad az előirányzattól, ez is mutatja a kiegyensúlyozott, hatékony gazdálkodást, amely egész évben jellemezte a Hivatalt. 
II.2. Bevételek

A Polgármesteri Hivatal bevételei szinte 100%-ban az önkormányzattól kapott támogatásból áll. A saját bevétele annyira csekély, hogy az eredeti előirányzatban azt nem is terveztük. A tavalyi évben lebonyolított népszavazás finanszírozásából (melyet az állam megtérít) és a dolgozói telefonok használatának továbbszámlázásából adódik némi bevétele.
III. Humán Szolgáltató Központ

III.1. Kiadások

Itt is kiemelhető, hogy felelős gazdálkodás folyt az elmúlt esztendőben. 
III.2. Bevételek

A bevételi oldalon az intézményi működési bevételek az eredeti tervekhez képest túlteljesültek.
IV. Vargha Gyula Városi Könyvtár

Mint mindig, 2016. évben is rendkívül óvatos, mindenre kiterjedő figyelem jellemezte a könyvtár gazdálkodását. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Összességében megállapíthatjuk, hogy az Önkormányzat és Intézményei az év közben felmerült problémákkal együtt, kiegyensúlyozott, megfelelő, sőt ki merjük jelenteni, kiváló gazdálkodást folytattak. Kijelenthető, hogy az Önkormányzat az egyre szűkülő lehetőségek mellett is egyre hatékonyabb gazdálkodást folytat, a város pénzügyi helyzete szilárd, megfelelő tartalékokkal rendelkezik egyrészt az esetleges ad-hoc jellegű problémák, másrészt a rá váró kötelezettségek rendezése érdekében. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2017. május 17-i, a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2016. május 18-i ülésén megtárgyalta, és változtatás nélkül elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet, valamint az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllő Város 2016. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót valamint a 2016. évi belső ellenőrzésről szóló jelentést elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
Azonnal

Üllő, 2017. május 22. 
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