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Előterjesztés

a 2017. évi költségvetési rendelet I. módosításához
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.
A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.
A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 

Az eddigiektől eltérően az I. előirányzat módosításnál nem csak a pénzmaradvány végleges rendezése a cél, hanem a közel 5 hónap alatt felmerült egyéb feladatok rendezése is.  
A költségvetés készítésekor még nem áll rendelkezésre minden adat ahhoz, hogy véglegesen meg lehessen állapítani a pénzmaradvány pontos összegét. (mely az idei évtől átfogóbb, nem konkrétan a pénzmaradványt foglalja magában, hanem „Maradvány” elnevezéssel bír, és ez melyben számolni kell az aktív és passzív elhatárolásokkal, valamint az évet terhelő, kötelezettségvállalással terhelt kiadásokkal is)

A rendelet mellékleteként bemutatjuk a maradvány változásait intézményenként. A lényeg, hogy miután a maradvány végleges összege 19.475.657 forinttal kevesebb, mint a költségvetés tervezésekor kalkulált összeg, javasoljuk – az eddigiektől eltérően-, a dologi kiadások összegét csökkenteni ezzel az összeggel (természetesen, mint mindig most is felhívjuk a figyelmet, hogy Önök dönthetnek másként is, akár bevételi előirányzat emelésről, akár más előirányzat terhére történő módosításról).
Azért célszerű így eljárni, mert a dologi kiadások terhére történtek olyan kiadások, melynek teljesítési ideje még 2016. évi, de fizetési határidejük már az idei évet terhelik. (ezt jelenti az elhatárolás fogalma)

A másik szembetűnő változás lehet, hogy a finanszírozási bevételeket – melyben a maradvány szerepel-, lecsökkentettük további 300 millió Ft-tal, ezzel szemben viszont a működési bevétel sort meg is emeltük. Erre azért volt szükség, mert a 2016-ban vásárolt kamatozó kincstárjegy értékét (mely 2017.06.07-én jár le) évvégével nem lehet tervezni, mert a készletek között kell kimutatni. Bevétellé kell, váljon kamataival együtt a lejárat pillanatában. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2017. május 17-i, a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság 2017. május 18-i ülésén megtárgyalta, és a rendelettervezetet változtatás nélkül elfogadásra javasolják a Képviselő-testület részére. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2017. május 22.
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