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Előterjesztés

Állampapír vásárlásról
Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tavalyi évben az Önkormányzat likviditása folyamatosan lehetővé tette, hogy több százmillió Ft-ot helyezzen el betétként. A betéti kamatok azonban most már olyan alacsony szinten vannak (jelenleg betétre 0,1% évi kamatot kapnánk), hogy megkíséreltünk olyan elhelyezési formát keresni, amely megtakarításainkra magasabb hozamot biztosít.
2016. májusban döntött úgy a Képviselő-testület, hogy a Magyar Külkereskedelmi Bank (MKB) ajánlata alapján, a Magyar Állam által kibocsátott Kamatozó Kincstárjegyet vásárol, melynek lejárati ideje 2017. június 7-e. Forduló napon a realizált kamat várhatóan 6,5 millió Ft lesz.
Az idei évünk is hasonlóan jól alakul pénzügyileg és lejárat után újra vásárolnánk 300 millió Ft összegben kincstárjegyet évi 2% hozammal, amelyet bármikor, a felhalmozott kamattal növelt értéken visszavásárolhat az önkormányzat.

Sikerült megállapodnunk abban is, hogy az értékpapírszámla nyitásért, vezetésért, valamint a visszautalásért nem számít fel költséget a pénzintézet.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul 300 millió forint névértékű Kamatozó Kincstárjegy vásárlásához a Magyar Külkereskedelmi Banktól. 
A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére
Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2017. június 1.

Üllő, 2017. május 22.
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