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Előterjesztés

Szabályozási és Településszerkezet Terv módosításával kapcsolatosan beérkezett vélemények megtárgyalására
Tisztelt Képviselő-testület!

Üllő város településrendezési eszközeinek, azaz a településszerkezeti tervnek, helyi építési szabályzatnak és szabályozási tervnek államigazgatási és partnerségi véleményezési eljárása május első felében véget ért.
A többek között a településrendezési eszközök egyeztetésének és elfogadásának szabályairól szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. 39.§ (2) bekezdése alapján a beérkezett véleményeket ismertetni kell a képviselő-testülettel, amelyek elfogadásáról, vagy el nem fogadásáról a képviselő-testület dönt. A vélemény, észrevétel el nem fogadása esetén a döntést indokolnia kell.
A beérkezett véleményeket a településtervezőknek is megküldtük és a szakmai, valamint jogszabályon alapuló véleményeket velük egyeztetve válaszoltuk meg és foglaltuk az előterjesztéshez mellékelt táblázatba.
Mivel a táblázat a VKB május 16-i ülését követően készült el, a Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést nem tárgyalta, viszont a különböző, módosítással érintett területeken induló beruházási építési munkák számára rendkívül fontos, hogy Üllő településrendezési eszközei június végén elfogadásra kerüljenek és hatályba lépjenek. Ahhoz pedig, hogy ez tartható legyen, a jelen ülésen született testületi döntést már másnap el kell juttatnunk az Állami Főépítészi hatáskörben eljáró Pest Megyei Kormányhivatalnak, akinek a már idézett Korm.rend. 40.§ (2) bek. a) pontja szerint 21 napon belül meg kell küldenie záró szakmai véleményét a településrendezési eszközök elfogadáshoz, vagy— amennyiben úgy ítéli meg— 15 napon belül egyeztető tárgyalást kezdeményez az ágazati és önkormányzati vélemények még fennmaradt kérdéseinek tisztázására. Ezen határidők tartásával tehát a június 29-i testületi ülésre előterjeszthetők a településrendezési eszközök elfogadásra.
A mellékelt táblázatba foglalt, nagyrészt a tervezők javaslatai alapján adott válaszok között megemlítendő a 10.-11. oldalon Ecser Nagyközség által megfogalmazott vélemény, amely szerint Üllő gazdasági terület növekedése túlzott mértékű és nincs összehangolva a térségben lévő települések érdekeivel. Az Állami Főépítész záró szakmai véleményéhez adott válaszunkban kifejtettük, hogy a szomszédos települések mind a koncepció, mind pedig az ITS és a területcsere hatósági eljárása folyamán is kifejthették volna ezzel kapcsolatos véleményüket, mert Üllő már ezen dokumentumokra alapozta az ipari-gazdasági területek kijelölését településrendezési eszközeiben.
Megemlítendő még a táblázat 13. oldalától kezdődően Pető Attila (Vörösmarty u. 37.) véleménye, amely elsősorban a zajterheléssel (M0, vasút, Mol fáklya), zajtérképek, mérési eredmények hiányával illetve forgalomszervezéssel kapcsolatos észrevételeket (be nem épített lakóterületek megközelítése) tartalmaz. A válaszokban kifejtettük, hogy a településrendezési eszközök készítésének nem feladata jelen idejű környezeti értékek mérése és értékelése, az országos főutakra és a vasútra vonatkozó stratégiai zajtérképeket pedig a Közlekedés Tudományi Intézet készíti az intézkedési tervekkel együtt, továbbá az egyes közlekedési ágakból eredő zaj mérési, vagy számított eredményei a vonatkozó honlapon megtalálhatók.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. 38.§-a szerint lefolytatta Üllő város módosított településrendezési eszközeinek véleményezését. A Korm.rend. 39.§ (2) bekezdése alapján a beérkezett véleményeket a Képviselő-testület megismerte. A véleményekre a tervezők javaslata alapján adott, jelen határozat mellékletét képező táblázatban foglalt válaszokkal egyetért és a Korm.rend. 40.§ alapján megkéri az állami főépítészi hatáskörében eljáró Pest Megyei Kormányhivatal végső szakmai véleményét.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
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