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Előterjesztés
a Viktória Ipari Park bővítési területeinek belterületbe csatolásáról

Tisztelt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság!

A márciusi ülésen döntött a Képviselő-testület arról, hogy a Viktória Ipari Park már beépült területei mögött húzódó K-Sped körút egy szakaszának szélesítése és rendeltetésszerű használatra alkalmas kialakítása érdekében útlejegyzési eljárást kezdeményez az érintett ingatlanok területére vonatkozóan.
Az útszélesítéssel érintett 0362/31, 0362/37, 0362/39, 0362/64 és 0362/65 hrsz-okon, összesen 17 ha területen új fejlesztési igény jelent meg, amelyet a beruházó a Viktória Ipari Park már kialakult belterületéhez csatolva kíván létrehozni.
Belterületen— ettől eltérő megállapodás, vagy szerződés hiányában— az Önkormányzat feladata lenne az elektromos energia-, az ivóvíz- és a szennyvízcsatorna-hálózat, valamint a közvilágítás kiépítése. Ezért a belterületbe csatolás feltétele egy településrendezési szerződés, amelyben a Fejlesztő (CTP Management Hungary Kft.) tudomásul veszi, hogy a beruházáshoz szükséges infrastrukturális fejlesztések (szabályozási terv szerinti útkapcsolatok kialakítása, közmű hálózatoknak a beruházáshoz szükséges mértékű fejlesztése, kiépítése, továbbá a belterületbe csatolással és a jelenleg szántó területek művelésből való kivonásával járó valamennyi költség viselése) is saját feladatát képezi és lemond azon jogáról, hogy mindezen kötelezettségek megvalósítását vagy költségeinek viselését az Önkormányzattól követelje.
Fontos továbbá, hogy a településrendezési szerződésben a szabályozási terv szerinti keresztmetszetben megépített kiszolgáló út/utak későbbi karbantartási (pl. útjavítás, hóeltakarítás) munkáinak kötelezettjét és a tételes feladatait is meg kell nevezni. Ez lehet a Viktória Ipari Park már meglévő belső úthálózatának karbantartási feladatait jelenleg ellátó vállalkozás is.
A településrendezési szerződés-tervezete elkészült, amelyet mellékelünk a jelen előterjesztéshez, de a fontosabb pontjait az alábbiakban kiemeljük:
A tervezet 2.2 pontja részletezi a CTP Kft. költségviselésével megvalósítandó közműfejlesztéseket, amelyek helyét a rajzi mellékleten, a szerződés szerinti betűjelével azonosítottuk.
a) a vízellátás a Tesco felől érkező közcsővezeték meghosszabbításával tudja majd elérni a megjelölt fejlesztési területet, egyúttal a fejlesztési területen az Ilona-dűlő felé áthaladó vezetéket szükség szerint áthelyeznék a 0362/20 hrsz-ú önkormányzati földút alá, így ez a közcsővezeték a rendeltetése szerint közterület alá kerül.
b) a csapadékvíz szikkasztására a szélesítendő útszakaszon Fejlesztő szikkasztó árkokat létesít; a Fejlesztési területen keletkező csapadékvíz elszikkasztását pedig a területen belül oldja meg.

c) a szennyvíz hálózathoz Fejlesztő a szintén tulajdonában lévő 3363 hrsz-ú csarnok Zöldmező utca alatti magáncsatorna-szakaszába csatlakozna be. A szerződés-tervezet alapján Fejlesztő ezért szolgalmi jogot alapít a 3363 hrsz-ú területre.
d) a gázhálózatra való csatlakozást igény szerint a fejlesztő a K-Sped körúton található nagyközépnyomású vezetékről tudja biztosítani.
e) az elektromos hálózatra való csatlakozást a Fejlesztőnek a HÉSz 60.§ (1) bek alapján földkábeles módon kell kivitelezni.
A tervezet 2.3 pontja leírja, hogy a fejlesztési terület megközelítésére szolgáló 14 méter keresztmetszetű utat Fejlesztő a MOL kút mellett bevezető 0362/108 hrsz-ú úttól a fejlesztési terület bejáratáig építi meg, egyúttal átvállalja a későbbi karbantartási feladatokat: burkolatjavítás, hóeltakarítás, árkok karbantartása, tisztítása.

A szerződés-tervezet alapján tehát a CTP Kft. átvállalja azon feladatokat, amelyek az ingatlanok belterületi fekvése esetén az Önkormányzatot terhelnék, így a szerződés aláírását követően az Önkormányzat kezdeményezheti a belterületbe csatolást.
Így is megtörténhet azonban, hogy a fejlesztési terület tulajdonosai és a Fejlesztő között meghiúsul az adásvétel és a tervezett beruházás nem jön létre. Annak érdekében, hogy az így belterületben maradó ingatlanok elektromos- és viziközművel való ellátása mégse az Önkormányzatot terhelje, a szerződés-tervezet 4.3 pontja alapján a Fejlesztőt terhelő kötelezettségeket az Ipari Park címbirtokosa (Winter Ingatlan Kft.) átvállalja.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a közte valamint a CTP Management Hungary Kft. (2051 Biatorbágy, Verebély László utca 2.) mint Fejlesztő továbbá a Winter Ingatlan Hungary Kft mint Ipari Park címbirtokos továbbá az érintett földtulajdonosok között a Viktória Ipari Parkban lévő fejlesztési területre vonatkozó településrendezési szerződést. A képviselőtestület a jóváhagyott településrendezési szerződés, valamint a város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 9/2004.(III.20.) sz. Ö.K. rendelete és a mellékletét képező Szabályozási Terv alapján belterületbe csatolja az Üllő, 0362/31, 0362/37, 0362/39, 0362/64 és 0362/65 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanok összevonásával létrejövő 0362/39 hrsz-ú ingatlant. 
Felhatalmazza a Polgármestert a településrendezési szerződés aláírására és a belterületbe vonással kapcsolatos további intézkedések megtételére.
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