Ügytipus: Állampolgársági ügyek (honosítás, visszahonosítás, lemondás)
Jogszabály: 
· a nemzetközi magánjogról szóló 1979. évi 13. törvényerejű rendelet

· a magyar állampolgárságról szóló 1993. évi LV. törvény, valamint a végrehajtására kiadott 125/1993. (IX. 22.) Korm. rendelet

2013. március 1-től a magyar állampolgárság megszerzésére irányuló nyilatkozatot és kérelmet, továbbá a magyar állampolgárságról lemondó nyilatkozatot, valamint az állampolgársági bizonyítvány kiadása iránti kérelmet a járási hivatalokhoz (Pest Megyei Kormányhivatal Vecsés Járási Hivatal) lehet benyújtani.

A fenti állampolgársági ügyekben eljárnak továbbá a fővárosi és megyei kormányhivatalok integrált ügyfélszolgálati irodái is (Kormányablakok).

 

A magyar állampolgárságot kérelmező személy, Magyarország köztársasági elnöke által aláírt honosítási okirat megszerzése után, az állampolgársági eskü vagy fogadalom letételével válik magyar állampolgárrá.

Az ún. egyszerűsített honosítási eljárással történt állampolgárság megszerzése esetén az állampolgársági esküt, vagy fogadalmat a kérelmező személy által megjelölt polgármester, vagy külföldön a magyar külképviselet vezetője előtt kell megtenni. A más jogcímen honosított személy  az esküt, vagy fogadalmat a lakóhelye szerint illetékes polgármester, illetve külföldön a magyar külképviselet vezetője előtt teheti meg.

Az ünnepélyes állampolgársági eskü vagy fogadalom letételének előkészítésében az anyakönyvvezető jár el.

 Az egyes anyakönyvi ügyekben a tájékoztatás nem teljes körű, csak alapvető információt tartalmaz. A felsorolt jogszabályok, valamint ügyfélfogadási időben az anyakönyvvezető által adott, vagy telefonon történő tájékoztatás további segítséget nyújt az anyakönyvi ügyek intézéséhez.

