Ügytipus: Születési, házassági, halotti anyakönyvi kivonat igénylése
Jogszabály: 
· az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény
· az anyakönyvezési feladtok ellátásának részletes szabályairól szóló32/2014. (V. 19.) KIM rendelet

· a  Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
Fontos tudnivalók

Az anyakönyv hatósági nyilvántartás. Állami anyakönyvezés 1895. október 1-jétől létezik. A korábbi anyakönyvi események egyházi nyilvántartásban szerepelnek.

A születést, a házasságkötést és a halálesetet az az anyakönyvvezető anyakönyvezi, akinek működési területén az esemény történt.

A házasságkötésben való közreműködésre az az anyakönyvvezető illetékes, aki előtt a felek ezirányú szándékukat bejelentették (szükséges okmányaikat benyújtották és aláírták ez erről készített jegyzőkönyvet). 

2014. július 1.-én került bevezetésre az Elektronikus Anyakönyvi Rendszer (a továbbiakban: EAK), ami az ügyfelek számára azt jelenti, hogy a születési, házassági és halotti eseményekről valamint egyéb anyakönyvi eseményekről bármelyik anyakönyvi hivatalban lehet információt és/vagy anyakönyvi kivonatot kérni. Mivel az anyakönyvi események folyamatukban töltődnek fel  az adatbázisba, az okirat kiállítása vagy az információ beszerzése nem azonnali, arra 8 napos határidőt biztosít a jogszabály. 
Az anyakönyvi kivonat illetékmentesen kerül átadásra. Igényelhető saját részre, egyeneságbeli hozzátartozó részére, ill. ha bizonyított érdek fűződik annak kiadásához (pl. póthagyatéki eljárás, haszonélvezeti jog törlése). 
Anyakönyvi kivonatot személyesen, levélben vagy elektronikus úton lehet igényelni. Amennyiben a születési kivonatot nem az érintett vagy a szülője, házassági anyakönyvi kivonatot nem a férj vagy a feleség igényli személyesen, más személy csak meghatalmazás bemutatása után veheti át. Kérelem személyes benyújtásakor szükség van a kérelmező érvényes személyazonosító igazolványára, vagy vezetői engedélyére, vagy útlevelére, ill. lakcímkártyájára.
Amennyiben az ügyintézésnél szükség van az állampolgárság igazolására, az érvényes személyazonosító igazolvánnyal, érvényes útlevéllel tehető meg. Személyazonosság igazolására alkalmas továbbá a 2001. január 1. után kiállított érvényes vezetői engedély. A lakcímet lakcímkártyával vagy a „régi típusú” személyazonosító igazolványban található lakcímadattal lehet igazolni.
