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Gulácsi Beáta lakásbérleti szerződésének módosításával kapcsolatosan!
Tisztelt Képviselőtestület! 
Üllő Város Önkormányzat tulajdonát képezi az Üllő, Kistemető u. 1. sz. alatti 92 m2 területű szolgálati lakás, melyet évek óta Gulácsi Beáta óvodapedagógus és családja bérel. A bérleti díj bruttó havi összege: 25.760.-Ft.  
A bérleti jogviszony időtartamát a Képviselőtestület minden évben határozott időre, 1 év időtartamban határozza meg. Erre tekintettel a lakásra vonatkozó lakásbérleti szerződés 2017. augusztus 31.-ig került megkötésre. 
A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló 6/2006. (III.30.) számú rendelet 3. §. /2/ bek.-e értelmében szolgálati lakásra jogosult az önkormányzat igazgatási területén dolgozó, így többek között különösen a pedagógus. Ebben az esetben azonban a lakás csak meghatározott, maximum 1 év  időre adható bérbe.

Gulácsi Beáta újabb kérelmet nyújtott be, melyben kéri, hogy a fenti szolgálati lakás használatát a T. Képviselőtestület a továbbiakban is engedélyezze részükre. 
Indokolásul felhozza, hogy lakhatási céljainak megvalósítása folyamatban van. Jelenleg még idő szükséges a végleges megoldáshoz. (A kérelem fénymásolata mellékelve.)

Tisztelt Képviselőtestület!
Mivel a lakásbérlet 2017. augusztus 31.-án lejár, dönteni szükséges a bérleti szerződés esetleges meghosszabbításáról. 
Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2017. augusztus 22.-én tárgyalta, és javasolta a Képviselőtestületnek a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az ügyet tárgyalja meg és a VKB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Gulácsi Beáta Üllő, Virág u. 2. sz. alatti lakossal az Üllő Kistemető utca 1. szám alatti szolgálati lakásra vonatkozó  lakásbérleti szerződés időtartamát további egy évvel, 2018. augusztus 31.-ig meghosszabbítja.
Felhatalmazza Polgármesterét a bérleti szerződés módosításának elkészíttetésére, és annak aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester 
Határidő: 2017. szeptember 30.
Üllő, 2017. augusztus 23.
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