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Előterjesztés
az Üllő-Kenderes Hagyományőrző Egyesület székhelyhasználati kérelmének tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Üllő-Kenderes Hagyományőrző Egyesület civil szervezet tekintetében a hivatalos iratokban 2225 Üllő, Kossuth Lajos utca 37/a. szám szerepel székhelyként bejegyezve a Budapest Környéki Törvényszéknél. Ez a cím Kökény Richárdné Majorosi Marianna elnök asszony lakcíme volt eddig, de mivel az ingatlant értékesítette a továbbiakban másik székhelyt kell biztosítania a szervezet számára.  

A fentiekre hivatkozva az egyesület képviseletében az elnök asszony azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy járuljon hozzá – mint tulajdonos – a 2225 Üllő, Gyömrői út 24. szám alatti ingatlan (Kiss Sándor Művelődési Ház) új székhelyként történő bejegyzéséhez. 

A székhelymódosítás bejegyzéséhez azonban szükséges a székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot (jelen esetben képviselő-testületi határozatot) megküldeni a bíróság részére. 

Az előterjesztést az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság a 2017. augusztus 22-i ülésén határozatképtelenség miatt nem tárgyalta, de a bizottság elnöke javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a bizottság döntése nélkül tárgyalja meg az ügyet.   

A fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az ingatlan tulajdonosa -  hozzájárul ahhoz, hogy az Üllő-Kenderes Hagyományőrző Egyesület a 2225 Üllő, Gyömrői út 24. (Kiss Sándor Művelődési Ház) szám alatti ingatlant új székhelyként bejegyeztesse. 
Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az Egyesület elnökét értesítse. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2017. augusztus 23.
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