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Tisztelt Képviselő-testület!
2017. márciusban döntött a Képviselő-testület a 34/2017. (III.23.) számú határozatában a civil szervezetek önkormányzati támogatásáról.

Döntésük alapján az Üllői Sportegyesület 6.000 ezer, valamint  - bajnokságban való indulása esetén - a Futsal szakosztály 3.000 ezer Ft támogatást kapott. Király Zoltán elnök Úr tájékoztatta Polgármester Asszonyt, hogy a futsalcsapat indul a bajnokságban, így kérte a megállapított támogatás kifizetésének engedélyezését azzal, hogy az idei évi költségeikre elegendő lenne 1.500 ezer forint, valamint az ebből a keretből fennmaradó 1.500 ezer forintot kéri az Üllői SE működési kiadásainak támogatására jóváhagyni. (kérelem csatolva) 
Az előterjesztést az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság 2017. augusztus 22-i ülésén megtárgyalta, de határozatképtelenség miatt döntést nem hoztak. A bizottság elnöke azonban javasolta a téma megtárgyalását a Képviselő-testületi ülésen.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete

1. alternatíva: 
megtárgyalta az Üllői SE helyzetét és engedélyezi a futsalcsapat bajnokságban való indulásához szükséges 1.500 ezer Ft támogatás kifizetését, valamint hozzájárul ahhoz, hogy az elkülönített összegből így magmaradó 1.500 ezer Ft-ot az egyesület működési költségeire felhasználja.
2. alternatíva

megtárgyalta az Üllői SE helyzetét és engedélyezi a futsalcsapat bajnokságban való indulásához szükséges 1.500 ezer Ft támogatás kifizetését, azonban nem járul hozzá ahhoz, hogy az elkülönített összegből így magmaradó 1.500 ezer Ft-ot az egyesület működési költségeire felhasználja.

A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2017. augusztus 30.
Üllő, 2017. augusztus 25.
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