J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2017. augusztus 30-án (szerda) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, vendégeket, meghívottakat, aljegyző asszonyt, a hivatal dolgozóit. 
Kiss Tibor és Tallárom Balázs képviselők bejelentéssel vannak távol.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 10 fő képviselő jelen van. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Megteszi jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.


(Írásos anyag csatolva!)

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Udvardi Mátyás képviselő: a Viktória Ipari Parkkal kapcsolatban kérdezné, hogy a belterületbe csatolást kezdeményezte az önkormányzat. Vereczkei úr jelezte felé, hogy ő ezzel kapcsolatosan semmihez nem járult hozzá.  

Oltványi János műszaki ügyintéző: Vereczkei úr területe kimarad a belterületbe csatolásból, az a terület zárványként megmarad.

Medvedovszky Béla képviselő: az mennyiben hátráltatja őt, hogy külterületen vagy belterületen van a területe?

Oltványi János műszaki ügyintéző: van vonzata, mert ha belterületbe csatolják, akkor a művelésből való kivonása is megtörténik a területnek. Mivel a tulajdonos nem hajlandó megállapodni, ez volt a logikus lépés.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatokról.

Kissné Szabó Katalin polgármester: beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Napirend előtt:

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti a DPMV Zrt. munkatársát, Dombi János urat felkéri, hogy tájékoztassa a testületet a közműfejlesztési hozzájárulásokkal kapcsolatban.

Dombi János DPMV Zrt. részéről: tájékoztatja a jelenlévőket a jogszabály változásokról. 2017. június 1-től lépett hatályba az a törvény, amely a viziközmű szolgáltatás bizonyos költségeit megszűntette. Az üzletszabályzatban a DPMV Zrt-nek módosítani kell a díjait és ezt meg kell küldeni az Energiahivatal részére.
A rendelet ingyenessé teszi: az ivóvíz vezetéknél a 32 mm-nél kisebb átmérőjű bekötések díját, illetve szennyvíz bekötés esetén a 160 mm-nél kisebb átmérőjű bekötések díját. A szolgáltatók által beszedett viziközmű hozzájárulással kapcsolatos néhány dokumentáció elbírálási díja kb. 20.000 Ft-tal csökkent. Az önkormányzatok által megállapított fejlesztési hozzájárulások díját nem érinti a rendelet. Jelenleg még a régi nyomtatványokon dolgoznak és az abban szereplő feliratok félreértésre adhatnak okot. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni a részletes tájékoztatást. Kérdezné, hogy a Hajcsár utcai szennyvíz átemelő helyzete hogy áll? 
Dombi János DPMV Zrt. részéről: igen sok problémát okoz a szennyvízátemelő. A hibaelhárítás során minden esetben el kell szállítani a szennyvizet. A szivattyú előtti fogadó térnek nem elég nagy a kapacitása, bővíteni kell, melynek a tervezése megkezdődött és az idei évben el is készülnek a tervek. Ezután kerül meghirdetésre a pályázat és jövőre indulhat a kivitelezés.

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatja a jelenlévőket a városban zajló beruházások jelenlegi állásáról. 
A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.
1. Napirend:

Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. szakmai beszámolójának megtárgyalása
Meghívott: Szabó Zsolt Kft. igazgató
Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
           
   
     (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Udvardi Mátyás képviselő: a 105. számú csatorna melletti ingatlan kerítése elkészült?
Oltványi János műszaki ügyintéző: igen megcsinálta a tulajdonos.

Kissné Szabó Katalin polgármester: sok feladat hárul a Kft-re. A közelmúltban a 106-os csatornánál baleset történt az önkormányzaton kívül álló ok miatt, az ottani fákat kellene kivágatni. A kivágásra az árajánlat megérkezett kéri a kft-t, hogy gondoskodjanak a fák kivágásáról. 

A Képviselő-testület 9 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

108/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft kötelező feladatain felül elvégzett munkáiról szóló szakmai beszámolóját.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirend:

Üllő SE 2017. évi önkormányzati támogatása

Meghívott: Dienes András, Király Zoltán
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
          (Írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti a megjelenteket. Király Zoltán elnök Úr kérése az volt, hogy mivel a futsalcsapat indul a bajnokságban, így a részükre megállapított támogatás kifizetését engedélyezze a testület azzal, hogy az idei évi költségeire elegendő lenne 1.500 ezer forint a csapatnak és az ebből a keretből fennmaradó 1.500 ezer forintot kéri az Üllői SE működési kiadásainak támogatására jóváhagyni. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Dr. Lőre Attila képviselő: a 1,5 m Ft-ot a következő költségvetési évben a Sport és Szabadidő Kft. megfogja kapni támogatásként?

Kissné Szabó Katalin polgármester: úgy gondolja, hogy igen.
Szendrey Elek képviselő: kérdése Király Zoltán elnök úr felé, hogy az év elején megítélt 6 m Ft támogatást már felhasználta az egyesület? Most kezdődött a bajnokság. Szeretné egyszer látni, hogy a csapat letesz valamit az asztalra. Mikor jön el az az idő, hogy a csapat a tabella első három helyén végez a bajnokságban? 

Medvedovszky Béla képviselő: amikor a civil szervezetek támogatását tárgyalták, akkor is egy nagyobb összegű kérelmet nyújtott be a sportegyesület. Ha most megnézik az egyesület körüli eseményeket, hogy elkezdett bővülni a szurkoló tábor stb. ez pozitív hatással lesz a labdarúgókra és lelkesebbek lesznek. Komoly támogatás az egyesület számára a jó minőségű pálya biztosítása, ami folyamatosan karban van tartva. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Gazsi Dávid képviselő: egyetért Medvedovszky Bélával. Úgy érzi, most egy kicsit kezd felpezsdülni a sportpályán az élet. 
Fehér Imre képviselő: elég szép számmal elindult a városban a sportélet. Ezt a támogatást meg kell adni az egyesületnek.
Hadadi-Fekete Ilona képviselő: az egyesületnek működni kell, nagy múltja, van. Javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

Udvardi Mátyás képviselő: az egyesület elszámolt az önkormányzat által adott támogatással?

Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető-helyettes: támogatási szerződés minden civil szervezetnek úgy szól, hogy következő év február 20-ig kell az előző évben nyújtott támogatással elszámolni.

Dienes András kft. igazgató: a futsal csapatnak összesen egy hét szünete van egy évben, karácsony és újév között. Kérdése, hogy a 2018-as évben melyik az a legkorábbi időpont, amikor a futsal csapatnak támogatást tud adni az önkormányzat? 

Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető-helyettes: természetesen a folyamatos pénzellátást biztosítani tudja az önkormányzat, mint előző évet terhelő kötelezettségvállalás.
Medvedovszky Béla képviselő: évek során egyre többször találkozunk ezzel a problémával. Javasolja, hogy a jövőben a Pénzügyi Bizottsági is foglakozzon a témával

Dienes András kft. igazgató: ők bajnoki évadra kérték a támogatást. 

Király Zoltán SE elnöke: a probléma az, hogy nem tud megfizetni profi játékosokat, ebből is adódik a bajnokságban játszó csapat jelenlegi teljesítménye. Az U13-as és U14-es csapat jó eredményeket ért el. Az öregfiúk a bajnokág elején állnak. Az eredeti költségvetésük 12 m Ft volt, ehhez képest kaptak 6 m Ft-ot. 

Udvardi Mátyás kérdésére a válasz, hogy minden évben elszámol az egyesület, és minden évben beadják a bíróságra is az elszámolást. Az egyesület Felügyelő Bizottságának tagja Medvedovszky Béla és Fehér Imre is. A pályán lévő napelemes rendszer 1 m Ft megtakarítást fog termelni a városnak. Attól fél, hogy a támadó kérdések mellett elsikkad a lényeg.
Udvardi Mátyás képviselő: ha az önkormányzat támogatja az egyesületet, úgy gondolja, hogy azzal el is kell számolniuk, nem mindig csak kérni, hiszen közpénzből támogatják az egyesületet.

Szendrey Elek képviselő: javasolja, hogy legyen egy független felügyelő bizottság, aki ellenőrzi az egyesületet.

Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért azzal, hogy az ellenőrző bizottság tagjai ne képviselők legyenek, ezt lehet vezényelni. Az egyesület komoly múltra tekint vissza, szép  a pálya sokat tesznek érte, és a játékosokért. 

Sportegyesület focistája: kétszer volt a képviselőtestület körében, ez volt a legpozítívabb hangvételű az SE-vel kapcsolatban. Egyetért azzal, hogy a csapatot az eredményesség alapján kell megítélni, és ezért Ők, mint játékosok meg is tesznek mindent. Hetente háromszor van edzés, de az is lényeges eredmény, hogy jó csapattá kovácsolódtak. Azt gondolja, hogy ez egy hosszú folyamat sokat dolgoznak azon, hogy jól működjön a csapat. Felpezsdült az élet a pályán, a múlt héten játszott a csapat egy magyar kupamérkőzést, Törtellel, Duna-Tisza Aszfalt a szponzoruk, ami nagy extrát nyújt a számukra, hatalmas költségvetésük van. Ezért is tudnak 3 évre előre tervezni. Viszont ők azt tartják szem előtt, hogy minél több üllői csapattag legyen, valamint szeretnék, hogy minél többen megtisztelnék őket egy beszélgetésre egy-egy bajnoki meccs után.
Kissné Szabó Katalin polgármester: reméli a jövőben is lesznek eredmények. Kérdése, Király úrhoz, hogy a 1,5 millió forint kisegíti-e őket év végéig, talpon tudnak maradni ebből az összegből? 

Király Zoltán SE elnöke: minden egyes fillérnek örülnek, meg próbálnak talpon maradni, feladatok nem változtak, a költségvetésük ugyanaz 6 éve. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslat I-es alternatíváját.
A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

109/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta az Üllői SE helyzetét és engedélyezi a futsalcsapat bajnokságban való indulásához szükséges 1.500 ezer Ft támogatás kifizetését, valamint hozzájárul ahhoz, hogy az elkülönített összegből így magmaradó 1.500 ezer Ft-ot az egyesület működési költségeire felhasználja.

A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2017. augusztus 30.

3. Napirend:

Humán Szolgáltató Központ SZMSZ módosítása


Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

Meghívott: dr. Gazsi Csaba HSZK igazgató

     
(Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

110/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a 101/2017. (VII.20.) számú Ö.H. határozatának 2. pontját az alábbiak szerint:

„ 2. A Képviselő-testület – jelen határozat 1. pontjában foglaltakra tekintettel – jóváhagyja az intézmény SZMSZ-ének alábbi módosítását:

a.) Az SZMSZ I.3.5 pont utolsó mondata az alábbiak szerint módosul:
 „Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete által jóváhagyott álláshelyek száma:   2017. szeptember 01-től 116,75 státusz”

b.) Az SZMSZ IV. 2. pontja az alábbiak szerint módosul: 
„Az intézmény szervezeti egységeihez engedélyezett státusz:
· Napköziotthonos Óvoda :  71.75 státusz
· Bölcsőde:  18 státusz
· Központi Rendelő : 8,25 státusz
· Felnőttgondozási Szolgálat: 7.25státusz
· Család és Gyermekjóléti Szolgálat: 8.75 státusz
· Általános Igazgatás: 2.75 státusz”
A Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse.

Felelős:    Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: azonnal

4. Napirend:

Deák Ferenc utca kivitelezésére irányuló közbeszerzési eljárás megindítása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

111/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megindítja az „Üllő, Deák Ferenc utcai útépítés” tárgyú Kbt. 115.§ (1) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli nyílt közbeszerzési eljárást. 

Az eljárásban ajánlattevőként az önkormányzat az alábbi vállalkozásokat hívja meg:

1. Swietelsky Magyarország kft.

1072 Budapest, Rákóczi út 42.

2. Penta Általános Építőipari Kft.

2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1/e.

3. ÉLES ÚT Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

3922 Taktaharkány, Gépállomás utca 5. 

4. ÉP-GÉP 2002 Közmű- és Útépítő Kft.

2225 Üllő, Sóderes köz 3.

5. Szabó-TLM Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság

2120 Dunakeszi, Tisza u. 37. 

Az eljárás bírálati szempontjait a képviselő-testület az alábbiak szerint határozza meg:

· Egyösszegű nettó ajánlati ár (forintban meghatározva, 5 % tartalékkerettel) - súlyszám:70

· Teljesítési határidő (naptári napban meghatározva, min. 90, max. 120 nap) – súlyszám: 20
· Reakció idő garanciális hiba esetén (napban meghatározva) – súlyszám: 10
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 
azonnal
5. Napirend:

  Kocsis Sándor útépítésére és műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett árajánlatok megtárgyalása


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kéri, hogy a lakosságot megfelelően tájékoztassák, akár személyes kapcsolat kiépítésével is. A járdaépítési programot is elindították már, sőt a költségvetésben maradt még keret. A megmaradt összegből  lehetne  járdalapokat venni, hogy egyforma legyen mindenütt a járda. Azért, ha bontani kell a földkábelek miatt, akkor azt könnyebb. A kocsi behajtókhoz átereszeket kell építeni. Kéri, hogy a következő ülésen erre térjenek vissza, várja a javaslatokat. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Medvedovszky Béla képviselő: 1000Ft/m2 áron lehet hozzájutni a térkövekhez, meg lehet vásárolni egységes méretben, az anyagköltsége alig több, mint a hagyományos járdaépítés költsége. Nem látta a lakópark vízelvezetésre a tervet, de szerinte szikkasztó rendszerű és akkor nem kell áteresz. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ezt felvetésnek mondta, de kéri a VKB-ra hozzák vissza. Szeretné, hogy a lakosoknak tudjanak erre lehetőséget adni. 

Nagyszegi Kálmán műszaki ügyintéző: a lakóparkra a tervek szerint vízelvezető árok van, de ennél az utcánál az volt a döntés, hogy szikkasztó árok legyen. Viszont akkor lehet gondolkodni, hogy a későbbiekben ez, hogy legyen. Ez az utca rendezett a járdák elkészültek, a bejáratok is rendezettek, ezt tartsák szem előtt.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: az alpolgármester úr kezébe adja, hogy akkor nézzék meg, hogy milyen lehetőség van arra, hogy egységes képet alakítsanak ki. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

112/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Kocsis Sándor utca útépítésével a GX Beton Kft-t, annak nettó 11 851 620 Ft összegű árajánlata alapján. A műszaki ellenőri feladatok ellátásával megbízza Vaszari Imrét annak bruttó 200 000 Ft+Áfa összegű árajánlata alapján. Az útépítés valamint a műszaki ellenőr költségét a költségvetésbe a Sportliget lakóparkban lévő útfelújítás 20,5 m Ft összegű kerete terhére biztosítja.  

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal.

6. Napirend:

Ócsai úti parkoló kivitelezésére és műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett árajánlatok megtárgyalása
 
Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
     
(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

113/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza az Ócsai úti parkolók megépítésével a GX Beton Kft-t, annak nettó 7 896 906 Ft összegű árajánlata alapján. A műszaki ellenőri feladatok ellátásával megbízza Vaszari Imrét annak bruttó 250 000 Ft+Áfa összegű árajánlata alapján. A parkoló építés valamint a műszaki ellenőr költségét a költségvetésbe az Ócsai úti parkoló kivitelezésére betervezett 20 millió forint keretösszeg terhére biztosítja.

Felhatalmazza polgármesterét, hogy folytasson tárgyalásokat az üzleteknek helyet adó ingatlanok tulajdonosaival a kivitelezési munkálatokról, s az ahhoz való hozzájárulásukról.
 Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

7. Napirend:

Tájékoztató újépítésű 4 csoportos óvoda terveinek bemutatásáról



 
Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: átadja a szót Medvedovszky Béla képviselő úrnak, és kéri, hogy mutassa be az óvoda terveit.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Medvedovszky Béla képviselő: bemutatja az óvoda terveit. A tervet egyeztetni kell a szakhatóságokkal, tűzoltókkal. Viszont a fűtéstechnikán érdemes elgondolkodni, hogy melyiket lenne érdemes kivitelezni. A tervező úr a  fűtés-hűtési rendszer kialakítására, az egyik a levegő hőszivattyús, a másik a talajszondás hőszivattyús rendszert javasolta.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: a gépészeti terv még nem készült el, azért is kérték Kiss Tibor képviselő urat, aki gépészmérnök, hogy adjon véleményt, erre vonatkozóan. Le is írta a véleményét, fontos lenne, hogy döntést hozzanak, mert ezt is terveztetni kell.

Medvedovszky Béla képviselő: az a fő kérdés, hogy ezt a közel 8 millió forintot rászánják pluszban vagy nem. Igaz, hogy lassan megtérülő költség, de érdemes ezt választani. Tájékoztatásul elmondja, hogy 2018-ra új energetikai szabvány készül el, amit szintén figyelembe kell venni

Udvardi Mátyás képviselő: javasolja, hogy úgy készüljön el, hogy a későbbiekben bővíteni lehessen egy bölcsődével. Nem tudja, hogy miért nem lehet eleve úgy beadni, hogy egyúttal elkészüljön a bölcsőde terve is. Ha egyszer építenek valamit, miért nem egyszerre építik meg, nem kell utána foglalkozni vele. Fél órával ezelőtt hangzott el, hogy van pénz, lesz pénz. Miért nem úgy adják be a pályázatot? 

Kissné Szabó Katalin polgármester: 500 millió forintnál kezdődik a költségvetés egy ekkora épületnél, az nem 1,5 millió forint.

Konyecsni Dóra pályázati referens: még egy nem létező pályázatról beszélnek, de nincs olyan pályázat, ami minden igénynek megfelel, kombinált pályázat nem szokott lenni. Hiába ez lenne a logikus, sokszor az óvoda+bölcsőde együtt kizáró ok. Jelenleg nem látnak pályázati felhívást, csak prognosztizálva van. Fontos az, hogy amikor előre dolgozik az önkormányzat számoljon azzal, hogy olyan feltételekkel tervezi meg, hogy a várható pályázatnak megfelelő legyen.  

Fazekas Violetta képviselő: tudják, hogy a bölcsőében is várólista van, de ha most óvodára várható pályázat, akkor azon kell indulni. Mostanában elég forró a nyár, az óvodákban nagyon meleg van, lehet, gondolni kéne az épület hűtésén is. 

Medvedovszky Béla képviselő: nincs annyi pénzük, hogy egyszerre építsék meg mindkettőt. A költségvetésben egy-két évre nem jelent akkora pluszt egy intézmény pályázati önrésze. Reménykedhetnek abban, hogy pár éven belül előkerül a bölcsőde is. A tervezőknek választ kell adni, mert nem tudnak haladni a tervvel. Az a baj, hogy a meleget országos szinten sem tudják kezelni. Főleg a hőszigetelt rendszereket nem tudják jól használni. 

Gazsi Dávid képviselő: sokkal jobb lenne, ha lehetne egyszerre pályázni az óvodára és bölcsődére, de figyelembe kell venni, hogy mire van lehetőség. 

Dr. Lőre Attila képviselő: az önkormányzat amit tehetne, hogy a bölcsődét is megtervezteti, ha már meg van az óvodai pályázat. 

Hadadi-Fekete Ilona képviselő: ha a hűtő-fűtő rendszert a nevelő nénik fogják tekergetni, az nem lesz jó. Olvasta Kiss Tibor véleményét, abban az van, hogy rossz hatásfokkal működik pont a legnagyobb melegnél és hidegnél, maradna a hagyományos fűtéstechnikánál. 

Medvedovszky Béla képviselő: a rossz hatás nem azt jelenti, hogy nem jól működik, csak több energiát vesz fel.  

Szendrey Elek képviselő: a hőszivattyús fűtéssel kapcsolatban Kiss Tibor azt mondta, hogy a meglévő rendszerre újat nem lehet rákötni, akkor új kutat kell fúrni, ha lesz bölcsőde. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ez egy tájékoztató anyag volt, de a fűtéstechnikára a gáz kondenzációs rendszert javasolja megszavazni. 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

114/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Sportliget lakóparkba tervezett új 4 csoportos óvodáról szóló tájékoztatást megtárgyalta. A fűtésrendszer kialakításával kapcsolatosan gáz kondenzációs rendszer kiépítését támogatja.
Továbbá felkéri a hivatalt, hogy egyeztessen a HSZK igazgatójával és az óvodavezetőkkel, hogy az óvoda épületében szükségesnek látják-e a hűtési rendszer kiépítését.
A Képviselőtestület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal
8. Napirend:

Vecsés településrendezési terv részleges módosítása


     Előadó: Kiss Tibor VKB elnök
     
(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

115/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 37.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Vecsés város önkormányzatát, hogy Vecsés településrendezési eszközeit befolyásoló tervei nincsenek, továbbá a Rendelet 43.§ (2) bek. c) pontjában foglaltaknak megfelelően Vecsés polgármesterét is tájékoztatta arról, hogy Üllő 2017. július 29-én hatályba lépett településrendezési eszközei elektronikus formában elérhetőek Üllő hivatalos honlapján.

Üllő Város Önkormányzata Vecsés településrendezési eszközeinek további véleményezési eljárásában részt kíván venni.
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Vecsés polgármesterét.

Felelős:  
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

9. Napirend:

Üllő Sport és Szabadidő Kft. székhely változtatása



    Előadó: Kiss Tibor VKB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

116/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete engedélyezi az Üllői Sport és Szabadidő Korlátolt Felelősségű Társaság részére, az Üllő Város Önkormányzata tulajdonát képező, a 2225. Üllő, Árpád fejedelem u. 1. alatti, Üllői Sport és Rendezvénycsarnok megnevezésű, Üllő belterület 49/5 hrsz.-ú ingatlan székhelyként történő használatát. 

Egyben a Képviselőtestület módosítja az Önkormányzat – mint alapító – egyszemélyes tulajdonában álló Üllői Sport és Szabadidő Korlátolt Felelősségű Társaság székhelyét a fenti címre. 

A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Önkormányzat – mint alapító –  egyszemélyes tulajdonában álló Üllői Sport és Szabadidő Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának az elfogadott határozat szerinti módosítása ügyében teljes jogkörrel eljárjon és kezdeményezze a módosítás cégbírósági átvezetését.
Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester  

Határidő:
2017. október 31.

10. Napirend:

Lakásrendelet felülvizsgálata


Előadó: Kiss Tibor VKB elnök


     
(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

117/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felülvizsgálta a lakások és helyiségek bérletére és elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló 6/2006. (III.30.) számú Ö.K. rendeletét, az abban rögzített önkormányzati lakásokra vonatkozó lakbérek tekintetében.

Figyelembe véve, hogy a KSH közleménye szerint, 2016. évben a fogyasztói árak átlagosan 0,4%-kal nőttek csak az előző évhez viszonyítva, ezért a Képviselőtestület a lakbérek összegét változatlanul hagyja.

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2017. szeptember 30.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester 

11. Napirend:

Gulácsi Beáta lakás ügye  

Előadó: Kiss Tibor VKB elnök 


     
(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Szendrey Elek képviselő: két éve ígérik, hogy próbálnak megoldást találni, de úgy néz ki, hogy nem is akarnak. Úgy gondolja, ha időhöz kötnék, mondván, hogy az önkormányzatnak terve van az épülettel, akkor talán lépnének. 

Hadadi-Fekete Ilona képviselő: egyetért Szendrey Elekkel, ha nem fognak határt szabni, akkor nem fogják megtalálni a megoldást. 4 gyermek van, közülük már kettő 18 év feletti.

Kissné Szabó Katalin polgármester: erre az épületre egy műszaki felülvizsgálatot kell készíttetni. Továbbá le kell ülni velük és komolyan elbeszélgetni, hogy akkor, amikor több féle támogatási lehetőség van, próbálják meg kihasználni ezt. A határozatba akár bele is tehetnék, hogy határidőt szabnak annak, hogy találjanak megoldást. 

Medvedovszky Béla képviselő: ez az épület az utca szégyene. Legalább a külső fronton kéne változtatni. Valamint el kell gondolkodni azon, hogy mi a további szándékuk azzal az épülettel. Ha valaki életének egy bizonyos időpontjáig nem tudta megteremteni az önálló lakásfeltételeit, nem biztos, hogy idő múlásával meg fogja tudni oldani. Ha az épületet továbbra is lakásként kívánják hasznosítani, akkor rendbe kell tenni, és a bérleti díjat piaci szintre kell emelni. Azt gondolja, hogy fő cél az épület helyreállítása, és véleménye szerint ezt csak lakóépületként tudnák használni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ezzel az épülettel a jövőben foglalkozni kell. De tapasztalatból már tudják, ha hozzányúlnak egy régi épülethez, az sokba kerül, példa erre a Pesti út 98.  Áldoznak arra, amit nem ők használnak. Műszakilag át kell gondolni, mi legyen az épület sorsa. Javasolja, hogy egy évre hosszabbítsák meg a szerződést. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

118/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Gulácsi Beáta 2225 Üllő, Virág u. 2. szám alatti lakossal a 2225 Üllő Kistemető utca 1. szám alatti szolgálati lakásra vonatkozó  lakásbérleti szerződés időtartamát további egy évvel, 2018. augusztus 31.-ig meghosszabbítja.

Felhatalmazza Polgármesterét a bérleti szerződés módosításának elkészíttetésére, és annak aláírására.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő:
2017. szeptember 30.

12. Napirend:

Vezetékes – és Rádiótelefonok Használati Szabályzatának megtárgyalása


Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnök

     
(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja. Köszöni Fülöp Szilviának, hogy elkészítette, mert fontos ez a szabályzat.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Fülöp Szilvia Pénzügyi Irodavezető-helyettes: a szabályzat az önkormányzat és minden intézmény dolgozójára kötelezettséget ró. Kiemelné a 7.1-es pontot, ami a legfontosabb része a szabályzatnak.

Kissné Szabó Katalin polgármester: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.  

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

119/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Üllő Város Önkormányzatának és Intézményeinek, valamint a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetékes –és rádiótelefonok használati szabályzatát. 
A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 
2017. augusztus 30.

13. Napirend:

Üllő-Kenderes Hagyományőrző Egyesület székhelyváltozásának megtárgyalása

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

     
(Írásos anyag csatolva!) 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, elfogadásra javasolja.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

120/2017. (VIII. 30.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az ingatlan tulajdonosa -  hozzájárul ahhoz, hogy az Üllő-Kenderes Hagyományőrző Egyesület a 2225 Üllő, Gyömrői út 24. (Kiss Sándor Művelődési Ház) szám alatti ingatlant új székhelyként bejegyeztesse. 

Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az Egyesület elnökét értesítse. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal
14. Napirend:

Interpelláció

15. Napirend:
Kérdések

16. Napirend:
Egyebek

Dr. Lőre Attila képviselő: megkeresték a lakosok azzal a kapcsolatban, hogy a Petőfi és Hunyadi utca kereszteződésben nagyon nagy a forgalom, és nem lehetséges-e egy gyalogátkelőhely felfestése.  Kéri, hogy nézzenek utána mennyi lenne a költsége. 

Hadadi-Fekete Ilona képviselő: jelezné, hogy a körforgalom állapota borzasztó, az Üllő címert már körbe belepte a gaz.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri képviselőtársait, hogy hétfőn délután 15 órakor találkoznának a hivatalban és tegyenek egy kört a településen, hogy saját maguk lássák, milyen problémák vannak, amit majd a költségvetés tervezésénél figyelembe kellene venni. Több helyen nincs járda, vizesárok, készítsenek erre vonatkozóan egy kis felmérést. 

Szendrey Elek képviselő: a Pesti úton Butikos Erzsike jelezte, hogy már többször szólt az miatt, hogy az árkok nagyon gazosak. Valamint a járda mellett van egy betonteknő, hogy el tudjon folyni a víz, ez sem volt kitakarítva és baleset érte. Már szólt a Városüzemeltető kft-nél Harai úrnak és a Tóth Bélának, hogy menjenek ki és nézzék meg. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ha mindenki csak saját maga előtt tenné rendbe a területet, nagyon jó lenne. Jelen pillanatban 20 emberrel kevesebb van. Elsődlegesen az intézményeket kell rendben tartani, sok gondod lát Ő maga is.

Szendrey Elek képviselő: közterület felügyelőnek szólt a Pesti úton, egy méteres parlagfű van a kint a járda annyira be van nőve, nem lehet lassan elmenni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri mindenkinek a segítségét, hogy tudnak-e ajánlani közterületfelügyelő személyére valakit. Még év elején megkapták a plusz emberre státuszt, de nincs megfelelő jelentkező, mivel az érettségi kötelező. 

Fehér Imre alpolgármester: Erzsikével kapcsolatban jelzi, hogy van egy köztisztasági rendelet, ami mindenkire vonatkozik. Ő nem kapott jelzést, de menjenek ki, hogy mi is a problémája. A rendeletben benne van, hogy milyen területeket vághat a városfejlesztő kft. embere. Nem büntetés a cél, hanem az, hogy a saját portája előtt tartson rendet minden állampolgár. Fel kéne szólítani azokat, akik előtt a gaz nagy, és ha nem teszi rendbe, akkor 5 nap után meg kell büntetni. 

Medvedovszky Béla képviselő: továbbra is azt mondja, nincs ellenőrzés, számonkérés, ez a hivatal hibája. Évek óta szólnak, és nem történik semmi. Jogos lakossági felháborodás. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az tény, hogy a Gábor sok olyan feladatot ellát, amit le kéne venni a válláról. Nincs olyan rend a településen, amit elvárna, ezt ő is érzi. 

Fricsovszky-Tóth Péter Sportliget lakópark lakója: kérdése lenne, hogy a 15. Egyebek és 16. Kérdések napirendi pont az SZMSZ szerint mit jelent. 

Virág Andrea aljegyző: idézi az SZMSZ 35.§-át, amely a „kérdések” napirendi pont értelmezésével kapcsolatos: „A képviselő a képviselő-testület ülésén a polgármesterhez, alpolgármesterhez, a bizottságok elnökeihez, a jegyzőhöz, és az aljegyzőhöz önkormányzati ügyekben felvilágosítás kérése céljából kérdést intézhet, melyre az ülésen, vagy legkésőbb 15 napon belül írásban érdemi választ kell adni.” Tehát a „kérdések” napirendi pont a települési képviselőre vonatkozik. Általános tájékoztatásként elmondja, hogy a közvetett demokrácia lényege, hogy a választópolgár megválasztja a polgármestert és a képviselőtestület tagjait, akik ezt követően intézik a település ügyeit.   A képviselőtestületi ülések formális ülések, ahol előkészített ügyeket tárgyalnak a képviselők.  Hozzászólásuk is csak az előterjesztett napirendhez kötődhet. A polgároknak lehetőségük van a   polgármester, alpolgármester, jegyző, és a hivatal dolgozói ügyfélfogadásán megjelenni és ott bárminemű problémájukat felvetni, ezentúl a panaszügy kezelés keretében írásban jelezni problémájukat, továbbá a települési képviselők is tartanak fogadóórát, és nem utolsó sorban ott van a  közmeghallgatás, amely testületi ülésnek minősül, ahol a polgárok közérdekű javaslatokat és kérdéseket tehetnek fel.

Fricsovszky-Tóth Péter Sportliget lakópark lakója: köszöni a választ, az SZMSZ-ben nem látja, hogy polgár hozzászólhatna. Ugyanakkor, az általa feltett kérdésekre, évek óta nem kap választ, hiába teszi meg az összes formát. Itt volt az a személy, aki választ tudott volna adni, de polgármester asszony nem utasította erre, annak ellenére, hogy jegyző asszony válaszlevelében is Szabó Zsoltot jelölte meg, aki a kérdéseikre meg tudja adni a választ. Úgy gondolja, hogy van egy olyan pont, amikor a polgármesternek van joga, hogy egy ilyen ügyben szót adjon. Azt érzi, hogy továbbra is az átláthatatlanság van. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: minden ülésen jelen van Tóth Péter úr, látja, hogy nem unatkoznak. Sok beruházás van, és szeretnének előre haladni. Szeretnék a Sportliget lakóparkban lévő emberek életét is megkönnyíteni. Az Ön által felvetett problémára a jog lesz a válasz, ezért türelmet kér, továbbá, hogy akkor most fejezzék be.

Medvedovszky Béla képviselő: Szabó Zsoltot a testületen keresztül próbálja számon kérni, de ez már számtalanszor el lett mondva, hogy az önkormányzatnak semmi köze a társulathoz. Nem hajlandó ezt hallgatni minden testületi ülésen. Majd ha társulat átkerül az önkormányzathoz, akkor lesz hajlandó válaszolni. Pont Önök fellebbezték meg azt a bírósági döntést, hogy a társulat megszűnjön és átkerüljön az önkormányzathoz.  

Fehér Imre alpolgármester: kéri, polgármester asszonyt, hogy a SZMSZ szerint vezesse az ülést. 

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 18,00 órakor bezárja.

K. m. f.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina
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