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Előterjesztés

a vecsési településrendezési eszközök részleges módosításának előzetes véleményezéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

Vecsés polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 37.§ (2) bek. c) pontja alapján előzetesen tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a város néhány részterületén kezdeményezi a településszerkezeti terv és a szabályozási terv, valamint néhány ponton a helyi építési szabályzat módosítását.

Az előzetes tájékoztatás mellékletének 1.-5. pontjában részletezett módosítások a Széchenyi utca menti Gksz, Vi (intézményi vegyes terület, pl. Stáció Hotel) és Lke területeket érintik;

A 7. pont a Dózsa György út- Telepi út közötti külön szintű vasúti aluljáró létesítéséhez szükséges szabályozás módosítását irányozza elő, amelynek lényege, hogy ne lehetetlenítse el a későbbi megvalósítást, de addig se kelljen szükségtelen kártalanítási eljárásokat felvállalni miatta.

A 9.-10.-11. és 12. pontok sport és szabadidős célú (Tó utca- Mátyás utca között), P+R célú (Shell kút mögött), vagy intézményi célú (Grassalkovich Antal Általános Iskola területének szabályozása) módosításokat irányoznak elő.

Vecsés polgármestere a Rendelet 37.§ (4) bekezdés c) pontja alapján azt kéri Üllő Önkormányzatától, hogy jelezze, ha Vecsés településrendezési eszközeit befolyásoló tervei, elképzelései vannak, továbbá jelezze, ha a véleményezési eljárás további szakaszában részt kíván venni.
Véleményünk szerint a tervezett módosítások Vecsésnek is csak egy csekély részét érintik, és nem befolyásolják Üllő hatályos településrendezési eszközeiben előirányzott fejlesztési elképzeléseit.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztést 2017. január 17-én tárgyalta és javasolta tájékoztatni Vecsést, hogy a településrendezési eszközeiket befolyásoló tervei nincsenek, valamint a megfelelő tájékozottság érdekében javasolta Üllő képviselő-testületének részvételét a további véleményezési eljárásban.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 37.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Vecsés város önkormányzatát, hogy Vecsés településrendezési eszközeit befolyásoló tervei nincsenek, továbbá a Rendelet 43.§ (2) bek. c) pontjában foglaltaknak megfelelően Vecsés polgármesterét is tájékoztatta arról, hogy Üllő 2017. július 29-én hatályba lépett településrendezési eszközei elektronikus formában elérhetőek Üllő hivatalos honlapján.

Üllő Város Önkormányzata Vecsés településrendezési eszközeinek további véleményezési eljárásában részt kíván venni.
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Vecsés polgármesterét.
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