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E l ő t e r j e s z t é s 

a HSZK tagóvodáinak 2016-2017-es nevelési évre vonatkozó beszámolójáról 

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 85.§ (2.) bekezdése értelmében „A fenntartó tanéveként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.” 

A jogszabály úgy rendelkezik továbbá, hogy „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét.” [Nkt.83.§ (2.) bek. h/pontja]

Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény igazgatója megküldte a fenntartóhoz a jogszabályi előírásnak megfelelő szempontsor alapján elkészített öt tagóvodát érintő éves beszámolókat. 

[Bóbita Tagóvoda Üllő, Állomás u. 17., Csicsergő Tagóvoda Üllő, Kisfaludy tér 10., Gyöngyvirág Tagóvoda Üllő, Gyöngyvirág tér 1/a., Pitypang Tagóvoda Üllő, Faiskola u. 17., Napraforgó Tagóvoda Üllő, Templom tér 2.]

Az elkészített anyagot Gazdagné Boda Emőke közoktatási szakértő véleményezte, az öt tagóvodáról kialakított írásba foglalt szakértői véleményét önkormányzatunk részére megküldte.  (Szakvélemény jelen előterjesztéshez csatolva van!)

A vélemény az intézményi beszámolók külön-külön értékelése mellett tartalmazza a szakértő egyéb észrevételeit, javaslatait.

A Szakértő a beszámolók értékelését az alábbiak szerint összegzi: 
„A HSZK tagóvodái eredményesen zárták a 2016/2017-es nevelési évet a magas csoportlétszámok ellenére is. A tagóvoda-vezetők, az óvodapedagógusok, valamint a nem pedagógus munkakörben dolgozók munkája elismerésre méltó. 
Nagy eredménynek tartom, hogy több szakvizsgázott óvodapedagógus dolgozik és már több kolléga tett le eredményesen minősítő vizsgát. 

A szakemberek (pszichológus, logopédus, fejlesztőpedagógus, mozgásterapeuta) minden segítséget megadtak az óvodás gyermekek egyéni fejlesztéséhez. Kiváló volt az óvodák kapcsolata és együttműködése a társintézményekkel (iskola, zeneiskola, pedagógiai szakszolgálat, Mecénás Klub, Vargha Gyula Könyvtár stb.). Minden tagintézmény beszámolója egységes, tényfeltáró, ismerteti a problémákat, a sikereket, az eredményeket és mindent meg akarnak tenni a további eredményes munka érdekében. 
Minden tagintézmény jó kapcsolatot épített ki az önkormányzattal, a HSZK-val, az igazgatótanáccsal, a szülőkkel, az iskolával és a partnerintézményekkel. Minden tagintézmény-vezető elégedett a HSZK igazgatótanácsának működésével és a kapcsolattartással.

Volt alkalmam az év folyamán személyesen is felkeresni a tagóvodákat, a közös tanévzáró értekezleten együtt volt mindenki. Meghallgathatták egymás beszámolóit, majd aktuális témákról, jogszabályi változásokról tájékoztattam a jelenlévőket. 

Elismerés illeti Dr. Gazsi Csaba igazgató úr vezetői munkáját, aki az elmúlt nevelési évben is minden segítséget megadott a tagóvodáknak. Azonnal intézkedett a tűzeset után is. Mind az önkormányzat, mind a HSZK megfelelően segítette az óvodai nevelőmunka eredményes megvalósítását. 

Bízunk abban, hogy a sajnálatos tűzeset után egy még szebb Napraforgó Óvodát tudhatnak magunkénak a gyermekek, a kollégák, a szülők.”

A Szakértő Asszony írásbeli összegzését azzal zárta, hogy fenntartói jóváhagyásra javasolja a tagóvodák beszámolóit, egyben további eredményes munkát kíván az igazgató úrnak, a tagintézmény-vezetőknek és az óvodapedagógusoknak.
Tisztelt Képviselő-testület!
Az előterjesztést az OKSIB 2017.09.19-i ülésén megtárgyalta, melynek eredményeképpen a szakbizottság valamennyi óvoda intézményegység beszámolóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő által benyújtott, az öt tagóvoda 2016/2017-es nevelési évre vonatkozó átfogó munkájáról szóló beszámolóját.

Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse.  

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2017. szeptember 30.













   Hadadi-Fekete Ilona








  
 elnök
2

