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Előterjesztés

elvi döntésről a településfejlesztési célokkal összefüggésben felmerülő telekrendezési, ügyvédi költségek átvállalásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Üllő város szabályozási tervei már 2004 óta tartalmaznak olyan kötelező szabályozási vonalakat, amelyek meglévő utcák (közterületek) keresztmetszetének a szélesítését irányozza elő. A 12 és 13 méter keresztmetszetek a lakóövezeti funkcióhoz OTÉK alapján minimálisan biztosítandó kiszolgáló út építési területének szélessége alapján kerültek betervezésre.

A hatályos szabályozási terv jelenleg a Halomhatár utca, Szőlőskert utca, Pipacs utca és Vörösmarty utca felső szakaszán, valamint a Lejtő utca elején és a Kenderes utcában jelöl útkeresztmetszet szélesítést.

Az eddigi gyakorlat szerint az útszélesítéshez kötelező telekalakítást az ingatlantulajdonos akkor hajtotta végre, amikor egyébként is telekalakítást kezdeményezett, vagy építési engedélyezési, vagy bejelentési eljárást indított.

A földhivatali bejegyzésig eljutott ügyekben telekalakítási szerződéssel vegyes ajándékozási szerződés keretében ingyenesen történt az útszélesítés területének önkormányzati tulajdonba adása.

A leadásra szánt területet pedig a szabályozási vonal digitális terven mért helyzete határozta meg, ami körülményessé tette a geodéta munkáját és elnyújtotta az állampolgár ügyintézési idejét.

Felmerült azonban, hogy ha az útszélesítés telekalakítása az Önkormányzat településfejlesztési céljait szolgálja, akkor ne az egyénenként kezdeményezett telekalakításokat kelljen bonyolítani az útszélesítés méretének pontos meghatározásával, hanem egy, az Önkormányzat által előre elkészített telekalakítási tervnek kellene a szabályozás alapján meghatároznia a méreteket, továbbá az Önkormányzatnak fel kellene vállalnia az útszélesítés telekalakításának költségét, valamint az ingatlan-nyilvántartási bejegyzéshez szükséges ügyvédi költséget.

Fentiek miatt egyeztettünk Pátkai Balázs földmérővel, aki elmondta, hogy olyan telekalakítási tervet, ami egy éven túl elérendő állapotot rögzít, már nem készítenek a földmérők, mert a Földhivatal ilyet nem záradékol, ha pedig koncepciónak készülne, arra elegendőek a szabályozási terv digitális állományáról levehető méretek.

Ezért marad az a megoldás, hogy amennyiben a bevezetőben említett utcák valamelyikén— általában lakásépítés, vagy -bővítés miatt— kifejezetten az utca szélesítésre szolgáló terület leválasztása miatt van szükség telekalakításra, akkor az Önkormányzat a megfelelő elvi döntés esetén vállalja az utcaszélesítésre szánt terület leválasztásának geodéziai költségét és az ingatlan-nyilvántartási bejegyzéshez szükséges ügyvédi költséget, továbbá ugyanezen utcákban vállalja a korábbi utcaszélesítés miatti— igazolható— telekalakítási és igazolható ügyvédi költségek megtérítését.
A VKB az előterjesztést 2017. szeptember 19-én tárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek, hogy kizárólag csak a szabályozási tervben kötelező szabályozási vonallal megjelölt utcaszélesítésekre vonatkozó telekalakítási eljárások geodéziai és földhivatali eljárási, valamint az ingatlan-nyilvántartási bejegyzéshez szükséges szerződés elkészítésének ügyvédi költségeit vállalja a fejlesztési tartalék keret terhére.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság döntését figyelembe véve hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllő, Halomhatár-, Szőlőskert-, Pipacs-,Vörösmarty-, Lejtő és Kenderes utcákban kizárólag a 20/2017.(VII.8.) sz. Ö.K. rendeletével megalkotott Szabályozási Terve szerinti kötelező, utca szélesítésre szolgáló terület leválasztására kezdeményezett telekalakítás geodéziai és földhivatali eljárási költségét, valamint ezen utcaszélesítést szolgáló területeknek az ingyenes önkormányzati tulajdonba kerüléséhez szükséges telekalakítási szerződéssel vegyes ajándékozási szerződés elkészítésének ügyvédi költségét a fejlesztési tartalék keret terhére felvállalja.
Továbbá – erre irányuló kérelem esetén - vállalja a korábbi, kizárólag utcaszélesítés miatti,  igazolható telekalakítási és  ügyvédi költségek megtérítését.

Felkéri a Polgármestert a szükséges lépések megtételére.
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