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Előterjesztés

a 0129/88 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kenderes utca páros oldalának végén lévő 0129/88 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolását kérték tulajdonosai családi ház építése céljából.

Az 1165 m2 nagyságú, jelenleg szántó ingatlan a Kenderes utca 20. közvetlen szomszédja és a hatályos HÉSz és Szabályozási Terv szerint a kertvárosias lakóterület Lke-O/5 jelű övezetébe tartozik.
(Az ingatlan a szabályozási terven még 0129/85 hrsz-el szerepel, azonban a mellékelt, területkiigazításról szóló változási vázrajz alapján 2017. februártól már 0129/88 a helyrajzi száma.)
A telek tehát olyan övezetbe tartozik, amelyen engedélyezhető családi ház építése a telek szántó művelésből való kivonását és a HÉSz alapján szükséges belterületbe csatolását követően.

A szántó művelésből való kivonás a tulajdonos kötelezettsége, a belterületbe csatolás pedig a Képviselő-testület hatásköre.

Az ingatlan előtt fut a Kenderes utcai víz- és szennyvízcsatorna, valamint a gázhálózat gerincvezetéke, továbbá a lakossági elektromos hálózat légvezetéke is. Mind ezekre tehát az ingatlan azonnal ráköthető, a beépítéshez a teljes közművesítettség biztosított.

A meglévő hálózatokhoz a csatlakozási-, bekötési díjak akárcsak a bekötések terveztetésének és kivitelezésének költsége, valamint a belterületbe csatolás geodéziai munkáinak költsége és a szántó művelésből való kivonás után fizetendő földvédelmi járulék is a tulajdonost terhelik.

Továbbá fontos körülmény, hogy ha az ingatlan a belterületbe csatolással építési telek lesz, az utcafrontjára kerítés kerül, amelynek elhelyezéséhez a hatályos szabályozási tervben a Kenderes utcára— már megépült kerítések figyelembe vételével— meghatározott 11 méteres szabályozási szélességet kell figyelembe venni.

Ez azt jelenti, hogy a most becsatolandó 0129/88 hrsz utcafronti telekhatára a szomszédos Kenderes utca 20. kerítésével egy vonalba kerül és az így kívül maradó kb. 55 m2 nagyságú (de geodéziai méréssel pontosan meghatározott) területrészt az ingatlantulajdonos térítés nélkül az Önkormányzat tulajdonába adja.

Az átvett terület közút lesz, amelyet az Önkormányzat a Kenderes utca 0129/120 hrsz-ú folytatásához fog csatolni.

Fentieket az előterjesztéshez mellékelt településrendezési szerződés-tervezetben rögzítettük:

A tervezet 1. pontja szerint az ingatlan jelenlegi tulajdonosai vállalják az ingatlan közművesítését, sőt a szerződés-tervezet rögzíti, hogy a közművesítés az ingatlan mindenkori tulajdonosának kötelezettsége.

A 4. pont szerint vállalják a tulajdonosok az utcafronti telekhatár szabályozási tervnek megfelelő rendezését és a szabályozott útkeresztmetszetbe eső területrész ingyenes önkormányzati tulajdonba adását, viszont az 5. pont alapján Önkormányzatunk vállalná az ezzel járó telekhatár-rendezés geodéziai és ügyvédi költségeit, hiszen az ingyen átadott terület az önkormányzati út része lesz.

A 6. pontban a tulajdonosok vállalják a 0129/88 hrsz többi részének belterületbe csatolásával járó valamennyi költséget; végül a 7. pontban kijelentik, hogy az ingatlan belterületbe csatolásával összefüggésben az Önkormányzattal szemben semminemű további követelésük nem áll fenn és ilyen igényt a jövőben sem támasztanak.

A VKB az előterjesztést 2017. szeptember 19-én tárgyalta és abban az esetben javasolta a Képviselő-testületnek az Üllő, 0129/88 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolását, ha a belterületbe csatolás és végleges más célú hasznosítás, továbbá az ingatlan közművesítésének valamennyi költségét a 0129/88 hrsz-ú ingatlan mindenkori tulajdonosai vállalják, valamint vállalják, hogy 0129/88 hrsz-ú ingatlan ingatlan-nyilvántartási térkép szerinti utcafrontjától Üllő város hatályos szabályozási terve alapján 2m-től 4m-ig szélesedő sávot, azaz összesen 55 m2 nagyságú területrészt térítés nélkül az Önkormányzat tulajdonába adnak és mindezeket az Önkormányzat és az ingatlantulajdonosok között kötendő településrendezési szerződésben rögzítik.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi az Üllő, 0129/88 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolását, amennyiben a belterületbe csatolás és végleges más célú hasznosítás, továbbá az ingatlan közművesítésének valamennyi költségét a 0129/88 hrsz-ú ingatlan mindenkori tulajdonosai vállalják, valamint vállalják, hogy a 0129/88 hrsz-ú ingatlan ingatlan-nyilvántartási térkép szerinti utcafrontjától Üllő város hatályos szabályozási terve alapján 2m-től 4m-ig szélesedő sávot, azaz összesen 55 m2 nagyságú területrészt térítés nélkül az Önkormányzat tulajdonába adnak és mindezeket az Önkormányzat és az ingatlantulajdonosok között kötendő településrendezési szerződésben rögzítik.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse az érintetteket.
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