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Előterjesztés

a 038/126 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolásával kapcsolatosan!
Tisztelt Képviselőtestület!
Mint az Önök előtt ismeretes, a Képviselőtestület 132/2016. (XI. 24.) számú Ö.H. határozatában úgy döntött, hogy elviekben támogatja az önkormányzat tulajdonát képező Üllő, külterület 038/93 hrsz.-ú ingatlanából kb. 2000 m2 területű ingatlanrész értékesítését a Mester Acél Építőipari Kft. (2225. Üllő, Berkes András út 30/2.) részére. Felkérte a Jegyzőt, hogy az értékesítéshez szükséges eljárásokat kezdeményezze és folytassa le. Az eljárások, valamint az ingatlan újabb értékbecslésének elkészülte és megismerése után visszatér az ügy megtárgyalására, és megállapítja az ingatlan vételárát.

Az eltelt időszakban Pátkai Balázs földmérő úrral elkészítettük az Üllő külterület 038/93 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan megosztási vázrajzát. Az önkormányzati területet két részre osztottuk: 038/126 hrsz.-ú 2000 m2, valamint a 038/127 hrsz.-ú 2 ha 7473 m2 területű ingatlanokra. A telekalakítást a Földhivatal július hónapban engedélyezte, a változást az ingatlan-nyilvántartásban átvezette.

A végleges más célú hasznosítás engedélyeztetési eljárásához talajvédelmi tervet kellett készíttetnünk, melyet szeptember hónap elején kaptunk kézhez.

Mint arról már korábban tájékoztattuk a T. Bizottságot, ill. Képviselőtestületet, a 2000 m2 területű ingatlanrész értékesítéséhez szükség van az ingatlanrész művelésből történő kivonására, ill. belterületbe csatolására. A Földhivatali eljáráshoz azonban szükség van a Képviselőtestület határozatára, melyben engedélyezi az ingatlan végleges más célú hasznosítását, illetve belterületbe csatolását, a Mester Acél Építőipari Kft. (2225. Üllő, Berkes András út 30/2.) telephelyének bővítése céljából.
T. Képviselőtestület
A terület a hatályos HÉSz és Szabályozási Terv szerint a Településközpont vegyes építési övezetbe (Vt) tartozik, így nincs akadálya a végleges más célú használat, illetve a belterületbe csatolás engedélyezésének.

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2017. szeptember 19.-én megtárgyalta és nem döntött a végleges más célú hasznosításról és belterületbe csatolásról tekintettel arra, hogy nem látta pontosan az értékesítés és belterületbe csatolás közötti kapcsolatot.
Tisztelt Képviselőtestület!

Mint arról a 2016. november hónapban tájékoztattuk Önöket, az önkormányzati ingatlan szántó művelési ágú. Azonban kérelmező nem mezőgazdasági tevékenység folytatásának céljából kívánja az ingatlant vásárolni, ezért az ingatlan termőföldként (szántóként) nem értékesíthető részére. Most érkeztünk az eljárás azon szakaszához, ahol szükség van a belterületbe vonásra, illetve az ingatlan végleges más célú hasznosítására vonatkozó döntés meghozatalára.
Korábban tájékoztattuk Önöket azokról az eljárásokról és azok költségvonzatairól is, melyek a Képviselőtestület döntését követően szükségesek ahhoz, hogy az ingatlanrész értékesíthető legyen. Ezek a következők:
· Telekalakítás, vagy telekhatár-rendezés: az ingatlanrész leválasztása a teljes területről. Földmérő munkadíja + Földhivatali igazgatási szolgáltatási díj összege = kb. 100.000.-Ft.

· Belterületbe vonás: Belterületbe vonási vázrajz + Földhivatali igazgatási szolgáltatási díj összege= kb. 100.000.-Ft.

· Földvédelmi járulék: A földvédelmi járulék a termőföld más célú hasznosításának törvényi alapokon nyugvó ellentételezése az állam javára. Figyelemmel a szántó minőségi osztályára, valamint aranykorona értékére ez várhatóan kb. 60.000.-Ft.

· Talajvédelmi terv készítése: a jogszabály kötelezően előírja, ennek költsége függ a terület nagyságától, de kb. 100.000.-Ft.

· Új értékbecslés: Tekintettel arra, hogy a becsatolt értékbecslés még a külterületi szántó művelési ágú ingatlant értékelte fel, a belterületbe vonás után, a belterületi beépítetlen terület értékbecslését is javasoljuk elkészíttetni, mivel annak forgalmi értéke valószínűleg el fog térni a szántóétól. Ennek költsége kb. 50.000.-Ft.

Összességében megállapítható, hogy az eljárások előzetes össz. költsége meghaladja a 400.000.-Ft.-ot.
Fenti eljárásokról tájékoztattuk a cég képviselőjét, és arról is, hogy a korábbi értékbecslésben megállapított 4,2 millió forint összegű vételár emelkedni fog. Magyar Imre ingatlanszakértő úrral történt egyeztetésünkre hivatkozva, ez vételár nagyságrendileg 2 millió forinttal fog emelkedni, így a terület vételára kb. 6 millió forint körül lesz. Ezt az összeget a cég képviselője jegyzőkönyvben elfogadta és tudomásul vette.
Fentiek alapján kérem a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestület engedélyezi és egyben kezdeményezi az Üllő Város Önkormányzat tulajdonát képező Üllő, 038/126 hrsz.-ú ingatlan végleges más célú hasznosítását és belterületbe csatolását a Mester Acél Építőipari Kft. (2225. Üllő, Berkes András út 30/2.) telephelyének bővítése céljából.
Felhatalmazza Polgármesterét a beleterületbe csatolás és végleges más célú hasznosítással kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felelős: Kiss Tibor VKB elnök
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