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E l ő t e r j e s z t é s 

az Üllői Lövész Klub kérelmének tárgyában ! 
Tisztelt Képviselőtestület!
A Képviselőtestület korábbi döntése alapján, az Üllői Lövész Klub, valamint az Önkormányzat között 2002. augusztus 1-jén bérleti szerződés jött létre. 
A szerződés értelmében az Önkormányzat a kizárólagos tulajdonát képező Üllő, belterületi 2169 hrsz.-ú ingatlan udvarán lévő ideiglenes tároló-helyiséget – mely természetben Üllő Pesti u. 41. sz. alatt található –, térítésmentesen bérbe adta a Lövész Klub részére, lőfegyvereinek elhelyezése céljából. 
Az elmúlt években a bérleti szerződés többször került módosításra, a mivel a civil szervezet nevében, székhelyében, az elnök személyében, valamint a bérlet időtartamában változás történt. 

(A bérleti szerződés, valamint annak módosításai jelen előterjesztés mellékletét képezik.)

A legutóbbi módosítás szerint a bérlet időtartama 2017. szeptember 30.-áig szól. Megjegyezni kívánjuk, hogy a Képviselőtestület az elmúlt években azt a gyakorlatot alkalmazta, hogy 2 évre hosszabbította meg a bérleti szerződést. 

T. Képviselőtestület!

Az Üllői Lövészklub részéről Zemen József elnök úr 2017. szeptember 4.-én ismételten kérelemmel fordult a Képviselőtestülethez, melyben kérte a bérleti szerződés változatlan szerződési feltételek mellett, további 5 évre történő meghosszabbítását. (A kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.)

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2017. szeptember 19.-én megtárgyalta és a bérlet időtartamát határozatlan időre javasolta megállapítani.
Felhívjuk figyelmüket, hogy a bérlet időtartamának módosításával, változtatni kell a felmondásra vonatkozó szabályokat is, tekintettel arra, hogy más szabályozás vonatkozik a határozott és határozatlan idejű szerződésekre. 
Az új PTK (2013. évi V. törvény) szabályai szerint, a határozatlan időre kötött szerződést bármely fél a hónap tizenötödik napjáig a következő hónap végére mondhatja fel.
Kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a VKB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete módosítja az Üllői Lövész Klub, valamint az Önkormányzat között 2002. augusztus 1-jén létrejött bérleti szerződés 
1.) 1. pontjának utolsó mondatát – mely a bérlet időtartamára vonatkozik - az alábbiak szerint:
„A bérlet 2017. október 01-től – határozatlan időre szól.”
2.) 4. pontját az alábbiak szerint:

„ A szerződést írásban bármely fél a hónap tizenötödik napjáig a következő hónap végére mondhatja fel.”
Felhatalmazza Polgármesterét a bérleti szerződés módosításának elkészíttetésére és annak aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2017. október 15.
Üllő, 2017. szeptember 20. 
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