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Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetés módosítására – az első negyedévet kivéve - negyedévente van szükség. Az I. előirányzat módosításkor elsődleges feladat a pénzmaradvány végleges rendezése, ez idén májusban a szabályoknak megfelelően megtörtént. 
A II. előirányzat módosítás azt a célt hivatott szolgálni, hogy az év eleje óta történt költségvetési változásokat, kiigazításokat rendezzük, tiszta képe legyen mindenkinek, hogyan is áll az önkormányzat, milyen módosulások történtek. Mint mindig most is háromirányú változásról beszélünk. Az egyik az állami támogatásokkal függ össze, a másik a saját hatáskörben, tehát a Képviselő-testület döntéseivel van összefüggésben, a harmadik a költségvetésben rendelkezésre álló, de nem a megfelelő helyen tervezett változásokról szól. 
A táblázatokat ismét igyekeztünk olyan formában Önök elé tárni, ahogy azt már megszokták és az összehasonlíthatóság megmaradjon a költségvetési rendelettel. Mint látható, nagy változások nem történtek. Van egy-egy sor, amely azonban magyarázatra szorulhat. 
Ebből az egyik a Polgármesteri Hivatal személyi kiadásaihoz kapcsolódik. A költségvetés készítésekor már tudott volt, hogy a kötelezően bevezetendő ASP program plusz feladatokat ró majd az itt dolgozó köztisztviselőkre, melyhez az állam a forrást is biztosította. Ezen túlmenően módosító tényező a bérkompenzáció, valamint nyugdíjba menő kollégákkal kapcsolatos kifizetések.  

A következő megjegyzés a HSZK költségvetését illeti. Ahol szintén a személyi jellegű kiadásokhoz kell hozzányúlni, azokkal a státuszbővítésekkel, melyekről a Képviselő-testület júniusban döntött, mely szerint a 2 csoportszobával bővülő Kisfaludy téri óvodában engedélyezi szeptember 1-jétől a dolgozói létszámfejlesztést. Az óvodapedagógusok esetében ez várhatóan csak október elején, közepén realizálódik, ahogy a használatba vétel megtörténik.
Az önkormányzat táblája tartalmazza talán a legtöbb módosítást most is. A személyi juttatások és a munkaadói járulékok most is csak a közfoglalkoztatottak bérét és járulékát tartalmazza, melyet sajnos még mindig minimum 2 havi csúszással kap meg az önkormányzat. A közfoglalkoztatást sosem tervezzük eredeti előirányzatként, mert ez mindig az év első hónapjaiban derül ki, hogy lesz-e közfoglalkoztatás, és ha lesz hány fővel kalkulálhat a város.

A K5 sor, mely a támogatásokat és a tartalékot foglalja magában, a Képviselő-testület által határozattal elfogadott módosításokat valamint az állami támogatások „cím nélküli” folyósításait tartalmazza, melyet most vezetünk át a költségvetési rendeleten. A tartalék csökkentése mindig valamilyen cél érdekében történik (beruházás, felújítás emelés, támogatások növelése) A tartalék keret alakulását a már elfogadott testületi döntések figyelembe vételével külön táblázatban mutatjuk be.
A bevételi oldal módosításai az állami finanszírozás emeléséből, a megérkezett pályázati pénzekből, valamint a finanszírozási műveleteknél jelentkező kumulált kamatozó kincstárjegy lekötésből adódik.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2017. szeptember 21-i, a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság 2017. szeptember 20-i ülésén megtárgyalta, és a rendelettervezetet változtatás nélkül elfogadásra javasolják a Képviselő-testület részére. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2017. szeptember 22.
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