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Előterjesztés

 A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselőtestület!
I.
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tevékenysége kapcsán, a tapasztalatok alapján ismét megfogalmazódott a szociális rendelet módosításának szükségessége. 

A önkormányzati szociális támogatások odaítélése során a Bizottság szinte ugyanazokkal a kérelmezőkkel találkozik negyedévi rendszerességgel. Mivel a személyi kör azonos, a támogatási összeg sem változik nagymértékben, a Bizottság elnökének megítélése szerint kevéssé ér célt az önkormányzat költségvetésében beállított szociális keret. Mindenképpen szükségesnek tartja a támogatotti kör szélesítését, a rászorulók minél szélesebb körének feltárását, támogatását. Továbbá nagyobb mozgásteret szeretne biztosítani a Bizottságnak a döntéshozatalban a jogosultsági feltételek, valamint a támogatási összeg tekintetében is. 

Ezt a célt kívánta elérni a legutóbbi, a 2017. április 1-től hatályos módosítás, mely nagy összegű (10.00,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig terjedő, évente egy alkalommal adható) támogatást tesz lehetővé az alábbi esetekben:

18/A.§ (1) Az Egészségügyi és Szociális Bizottság eseti jelleggel rendkívüli települési támogatást nyújt azon családok részére, amelyeknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át, illetve azon egyedülálló személyek részére, akiknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át és az alábbi feltételek valamelyike fennáll:

a) lakhatása veszélybe került kilakoltatása miatt, vagy

b) gyógyászati segédeszköz megvásárlásához az önrésze meghaladja az 50.000,-Ft-ot, vagy

c) súlyos betegség esetén, ha a munkaképtelenséget okozó állapot 2 hónapot meghaladóan fennáll és hetente legalább egyszer gyógykezelésre, orvosi ellenőrzésre kell járni, vagy

d) a lakás fűtése a gázkészülék alkalmatlansága és a szolgáltató általi lekötése miatt nem megoldott.
Azonban hiába próbálta a rendeletalkotó megfogalmazni a családokat sújtó leggyakoribb nehézségeket, ez a szabályozás nem igazán érte el a célját, nem érkezett kérelem a rendkívüli települési támogatás ezen formájára. (Megjegyzem, hogy a hatályba lépés óta csak ezután indul a fűtési szezon.) 

A 2017. szeptember 25-ei és az október 16-ai ülésén az Egészségügyi és Szociális Bizottság az alábbi élethelyzetek önkormányzati támogatására és ennek érdekében a szociális rendelet módosítására tett javaslatot: (a lakcím magában foglalja a polgár bejelentett lakóhelyének, ill. tartózkodási helyének a címét!)
1./ Életkezdési támogatás : az üllői lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen Üllőn élő újszülöttek részére 
     biztosított egyszeri támogatás. Kérelem és jövedelemvizsgálat nélkül biztosítaná az önkormányzat, 
     összege: 40.000,-.Ft.
     Évente mintegy 100-120 születéssel számolhatunk.

     A Bizottság tagjai időszakonként (havonta) a lakóhelyükön adnák át a szülőknek a támogatást. 

     Felmerült a szabályozás visszamenőleges, tehát 2017. január 1-től történő hatályba léptetése. 
2./ Házasságkötési támogatás: azon Üllőn házasságot kötött párok támogatása, akik közül legalább az egyik 
     házastárs üllői lakcímmel rendelkezik és életvitelszerűen itt élnek vagy okirattal igazolják az Üllőn való
     letelepedés szándékát. A támogatás összege: 40.000,-Ft, kérelem és jövedelemvizsgálat nélkül az esküvő 
     alkalmával kerül átadásra. 
     Évente mintegy 60 üllői kötődésű házaspárral számolhatunk. 

3./ Idősek ünnepi támogatás a 80 év felettiek részére: az üllői lakcímmel rendelkező és
     életvitelszerűen Üllőn élő 80 év feletti személyek részére évente egy alkalommal, karácsonykor nyújtott
     támogatás 10.000,-Ft értékben. A támogatás formája készpénz. Kérelem és jövedelemvizsgálat nélkül, 

    a nyilvántartás adatai alapján kerül megállapításra.
     A 80 év felettiek száma:    331 fő.

II.

Több alkalommal került szóba a gyermekintézményi térítési díj hátralékok problematikája. Mivel nagy összegű hátralékállományról van szó és a behajtási cselekmények jelentős részben eredménytelennek bizonyultak meg kellene fontolni az esetleges elengedését, részben vagy teljes egészében. 
Célszerű lenne a 2014. évig felhalmozódott valamennyi hátralékot elengedni, mivel a ezzel kapcsolatban végrehajtott eljárások eredménytelek voltak, megtérülésre nem igazán számíthatunk, a ráfordított munka és költség nincs arányban az esetlegesen befolyó összeggel.  Az ezt követőn keletkezett hátralékoknál – hasonló indokok alapján – javasolnánk a 100.000,-Ft alatti (a számviteli törvény szerint kis összegű) tartozások teljes összegének, és az afölötti tartozások tekintetében pedig azok 50 %-ának elengedését. 
A Pénzügyi Iroda kimutatása szerint 

· a 2013.12.31-ig keletkezett hátralék
1.489.697,-Ft
· a 2014-2016-ig keletkezett hátralék
8.192.593,-Ft

· a szociális étkezők hátraléka

   179.857,-Ft.

A 8.192.593,- Ft  összesen 263 tételt jelent, amelyből 21 nagy összegű ( 3.165.000,- Ft összesen)

A jövőre nézve, mivel a forrás erre biztosítható lenne és ez minden iskolás gyermeket nevelő család számára komoly segítség lenne - célszerű lenne valamennyi étkeztetésben részesülő gyermek részére 50 %- os  önkormányzati díjátvállalást biztosítani.  A mellékelt rendelettervezet az erre vonatkozó szabályozást tartalmazza. 
Az ESZB a 2017 október 16-ai ülésén támogatta a nagy tételszámú és adósonként viszonylag kis összegű  étkezési térítési díj hátralékállomány elengedését.
2018. évtől pedig az általános 50 %-os díjkedvezményen kívül felmerült a gyermekétkeztetés ingyenessé tétele. Az 50 %-os térítési díj átvállalás (tehát aki teljes összeget fizetett csak 50 %-ot fizetne, aki eddig 50 %-ot fizetett, az 25 %-ot fizetne) 11 millió forint, a teljes ingyenesség pedig 22 millió bevételkiesést jelentene.
Ez az összeg magában foglalja mind a bölcsődések, mind az óvodások, mind az iskolások számára nyújtott kedvezményt,.
III.

Időközben a Bizottság tudomására jutott az országos tüzifa hiány, ami miatt bizonytalan az önkormányzati rendeletünk szerinti téli tüzifa támogatás természetbeni ellátásként való biztosítása. Ezért jelen körülmények között a tüzifa támogatás helyett pénzbeli fűtési támogatással lehetne a rászorulókon segíteni, így maguk szerzik be az aktuális fűtőanyagot.
Az ESZB a 2017. október 16-ai ülésén javasolta a rendelet módosítását oly módon, hogy amennyiben rendelkezésre áll tüzifa (akár saját önkormányzati területről kivágott, akár a Tüzép által) úgy természetben kapja a jogosult a fűtési támogatást. Ha akadozik az ellátás és nem áll rendelkezésre tüzifa, úgy pénzbeli támogatást folyósít az önkormányzat a rászorulóknak.
Az előterjesztést megtárgyalta a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2017. október 19-ei ülésén. Az életkezdési támogatás 40.000,-Ft-os összegével egyetértve a házasságkötési támogatást 30.000,-Ft összegben, az idősek ünnepi támogatását pedig 20.000,-Ft-ban javasolta meghatározni.
A Bizottság- a felvetett indokok alapján-  egyetértett a kis összegű étkezési térítési díj hátralékok törlésével.
 Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot és rendelet-tervezetet terjesztem Önök elé elfogadásra.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete – tekintettel arra, hogy az nem veszélyezteti az önkormányzat likviditását, a beszedésére irányuló eljárás nem vezetett eredményre, s a követelés érvényesítése, behajtása a követelés összegét meghaladó költségekkel járna  -      hozzájárul a 2013. december 31-ig keletkezett valamennyi, továbbá  a 2014-2016-ig keletkezett 
kis összegű (100.000,- Ft alatti) étkezési térítési díj hátralékok, valamint az e fölötti hátralékok 50 %-ának törléséhez.

          A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 
          Határidő: 2017. november 24.
          Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2017. október 24.

                                                                                    
Fazekas Violetta
     







     ESZB elnök
Üllő Város Önkormányzat

    /2017. (     )  önkormányzati rendelete

 a pénzbeli és természetben 

nyújtott szociális ellátásokról,  valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról  
szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1)  a, pontjában és (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a szociális ellátásokról és a szociális igazgatásról szóló, többször módosított 1993. III. tv. 132.§ (4) g) pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, többször módosított 1997. évi XXXI. tv. 147. §-ában kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:
1. §
A többször módosított 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.) 9. § (1) bekezdés 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

     „ 2. eseti támogatás

a) rendkívüli települési támogatás

b) gyógyszer támogatás

c) temetési támogatás 

d) őszi burgonya juttatás

e) fűtési támogatás

f) vis maior támogatás

g) köztemetés költségeinek elengedése

h) életkezdési támogatás

i) házasságkötési támogatás

j) idősek ünnepi támogatása.”

                                                                            2. §

A R. II. fejezet Pénzbeli és természetbeni ellátások címe az alábbi 13., 14., és 15. alcímmel, valamint 18/B., 18/C., 18/D. §-al egészül ki:
                                                            „ 13. Életkezdési támogatás

18/B. § (1) Az Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága az üllői lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen Üllőn élő újszülöttek részére 40.000,-Ft összegű életkezdési támogatást biztosít a gyermek gondozásának költségeihez való hozzájárulásként. 
(2) Az életkezdési támogatás kérelem és jövedelemvizsgálat nélkül kerül megállapításra. 
(3) A támogatás az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja által kerül átadásra a születést követő 60 napon belül a szülői felügyeletet gyakorló szülő részére. 

                                                      14. Házasságkötési támogatás

18/C. § (1) Az Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága azon Üllőn házasságot kötött párok támogatására, akik közül legalább az egyik házastárs üllői lakcímmel rendelkezik és életvitelszerűen itt élnek vagy okirattal igazolják az Üllőn való letelepedés szándékát 
I. alternatíva: 40.000,-.Ft 
II. II. alternatíva 30.000,-Ft 
házasságkötési támogatást biztosít. 

(2) A támogatás kérelem és jövedelemvizsgálat nélkül a házasságkötési szertartás keretében kerül átadásra. 

                                               15. Idősek ünnepi támogatása
18/D. § (1) Az Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága az üllői lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen Üllőn élő 80 év feletti személyek részére évente egy alkalommal, karácsonykor 
I. alternatíva: 10.000,- Ft 
II. alternatíva 20.000,-Ft összegű 
ünnepi támogatást biztosít.  
(2) Az idősek ünnepi támogatása kérelem és jövedelemvizsgálat nélkül, a nyilvántartás adatai alapján kerül megállapításra.
(3) A támogatást az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai az otthonukban adják át a jogosultaknak.”
3.§
A R. 23. §-a és azt megelőző alcím az alábbiak szerint módosul:

„9. Fűtési támogatás

23. § (1) Az Egészségügyi és Szociális Bizottság kérelemre fűtési támogatást állapít meg a szociálisan rászorult személynek, ill. családnak évente két alkalommal, egyszer a január 1-től április 15-ig, egyszer pedig az október 15-től december 31-ig terjedő időszakban a fűtési költségekre tekintettel.
(2) Azon szociálisan rászorult személyek részére, akiknek a havi jövedelme nem haladja meg egyedülállóként a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át, családban élőként a 100 %-át a fűtési támogatás évente négy alkalommal, január 1-től április 15-ig kétszer, október 15-től december 31-ig kétszer, legfeljebb azonban havonta egy alkalommal adható.
(3) Ha az önkormányzat rendelkezésére áll tüzifa a fűtési támogatás természetben biztosítandó.
(4) Ha nem áll rendelkezésre tüzifa az Egészségügyi és Szociális Bizottság pénzbeli támogatásként biztosítja a fűtési támogatást, melynek összege a alkalmanként nem lehet kevesebb 20.000,-Ft-nál és nem haladhatja meg az 50.000,-Ft-ot.

(5) A fűtési támogatást a Bizottság a kérelmező jövedelme, az általa eltartott gyermekek száma, szociális körülményei, rászorultsága, egyéb támogatásai és a kérelemben megjelölt indok figyelembe vételével állapít meg. ”

4.§

A R. 32/A § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép és az alábbi (6) bekezdéssel egészül  ki:

„(5) Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az étkeztetés térítési díjából 50% kedvezményt biztosít így a fizetendő személyi térítési díjakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

a)    bölcsődei étkeztetés

             
            
175,-Ft + ÁFA /fő/nap 

b)    bölcsődei gondozás fizetendő térítési díja

                0,-Ft

c)    óvodai étkeztetés




            160,-Ft + ÁFA /fő/nap        

d)    iskolai étkeztetés




            160,-Ft + ÁFA /fő/nap    

e)    menza






            110,-Ft + ÁFA/adag.
(6) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, többször módosított 1997. évi XXXI. tv. 21/B. § (2) bekezdés b) pontja szerint 50 %-os normatív kedvezményben részesülő gyermekek esetén -további 50 % kedvezmény biztosításával- a fizetendő személyi térítési díj:

a)    bölcsődei étkeztetés

             
            
88,-Ft + ÁFA /fő/nap 

b)    bölcsődei gondozás fizetendő térítési díja

                0,-Ft

c)    óvodai étkeztetés




            80,-Ft + ÁFA /fő/nap        

d)    iskolai étkeztetés




            80,-Ft + ÁFA /fő/nap    

e)    menza






            55,-Ft + ÁFA/adag.”

5.§
(1) Ez a rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel - a kihirdetése napját követő napon lép hatályba.  
(2) E rendelet 4. §-a, valamint a R. jelen rendelet 2. §-ával megállapított 18/C. §-a  2018. január 1-jén lép hatályba.
(3) E rendelet 2018. január 2-án hatályát veszti.
(4) Az életkezdési támogatást a 2017. évben, a rendelet hatályba lépéséig született gyermekek részére is biztosítja az Önkormányzat. Részükre 2017. november 30-ig kézbesíti a támogatási összeget az Egészségügyi és Szociális Bizottság. 

Üllő, 2017. november
        Kissné Szabó Katalin



             
Földváriné dr. Kürthy Krisztina


polgármester







jegyző
                                                               I n d o k o l á s
A önkormányzati szociális támogatások odaítélése során az Egészségügyi és Szociális Bizottság szinte ugyanazokkal a kérelmezőkkel találkozik negyedévi rendszerességgel. Mivel a személyi kör azonos, a támogatási összeg sem változik nagymértékben, a Bizottság elnökének megítélése szerint kevéssé ér célt az önkormányzat költségvetésében beállított szociális keret. Mindenképpen szükségesnek tartja a támogatotti kör szélesítését, a rászorulók minél szélesebb körének feltárását, támogatását. Továbbá nagyobb mozgásteret szeretne biztosítani a Bizottságnak a döntéshozatalban a jogosultsági feltételek, valamint a támogatási összeg tekintetében is. 

A Képviselőtestület az alábbi élethelyzetek önkormányzati támogatását biztosítja a szociális rendelet módosítása révén:
· az újszülöttek részére életkezdési támogatás
· a házasulók részére házasságkötési támogatás 
· a 80 év feletti lakók részére idősek ünnepi támogatása.

A tüzifa ellátás akadozása miatt a rendelet a továbbiakban fűtési támogatás címén – pénzben és tüzifa formájában is –  biztosíthatja a rászorulók támogatását. 

Az önkormányzat költségvetési helyzete lehetővé teszi és minden iskolás gyermeket nevelő család számára komoly segítség, hogy valamennyi étkeztetésben részesülő gyermek részére 50 %- os  önkormányzati díjátvállalást biztosítunk. 
ELŐZETES   HATÁSVIZSGÁLATI   LAP

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról  szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló   /2017. (XI. ) Ö. K. rendelet megalkotásával kapcsolatosan.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-ának (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselőtestületét tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése értelmében a hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen társadalmi, gazdasági, költségvetési hatását, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkosát elmaradásának várható következményeit, és a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

1.A végrehajtás feltételei

A döntés végrehajtásához szükséges költségvetési feltételek rendelkezésre állnak.

II. Társadalmi hatások

Az önkormányzat a lakosok szélesebb körét támogatja a szociális ellátórendszer keretében. Pénzbeli támogatásban részesülnek az újszülöttek, a házasulók és a 80 év feletti idősek. Valamennyi támogatás alanyi jogon, az adott élethelyzetre tekintettel.

A fűtési támogatás szélesebb lehetőséget ad a rászorulók megsegítésére, mivel mind fában, mind pénzben biztosítható.

Az 50 %-os gyermekétkeztetési térítési díj kedvezmény valamennyi gyermeket nevelő család számára biztosított önkormányzati támogatás. 
III. Gazdasági hatások

A rendelet szerinti szociális rászorultnak nem minősülő, így települési támogatásra nem jogosult személyek részére is gesztust gyakorol az önkormányzat segítve ezzel a családalapítást, gyermekvállalást, a gyermeknevelést, az idősek ünnepre való készülését.  
IV. Költségvetési hatások

Az önkormányzat költségvetésében biztosított az új ellátások fedezete. 

V. Környezeti hatások
A rendelet módosítása nem jár közvetlen környezeti hatásokkal. 

     VI. Egészségi hatások

 A rendelet módosítása nem jár közvetlen egészségi hatással. 

VI. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az adminisztratív feladatok nőnek, de az egyszerű eljárások miatt – kérelem nélkül, alanyi jogon kerülnek az ellátások megállapításra- azok racionalizálhatók. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai is aktívan részt vesznek a támogatások jogosultakhoz való juttatásában, így jelentősen megnő a Bizottság tagjainak a munkaterhe és feladata. 
VII. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A jogalkotás elmaradásának nincsenek hátrányos következményei, azonban az önkormányzat költségvetési helyzete lehetővé teszi a szociális ellátórendszer átalakítását, bővítését. 
VIII. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei

A jogszabály alkalmazásának a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak.

Üllő, 2017. október 24.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina
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