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Előterjesztés
Autóbuszvárók reklámszerződésének módosítására
Tisztelt Képviselőtestület!

Üllő Város Önkormányzatának képviselőtestülte 2007. október 11-én elfogadta 257/2007. (X.11.) határozatával a Media Vendor Kft. buszmegállók felújítására és reklámcélra történő felhasználására vonatkozó ajánlatát. Ennek értelmében a Media Vendor Kft az önkormányzat területén lévő buszmegállók karbantartásáért cserébe hirdetéseket helyezhet el a buszmegálló meghatározott felületén. 
A szerződés 10+10 éves határozott időtartamra jött létre. A szerződés IV. 2. pontja értelmében a Media Vendor Kft. a szerződés aláírásának napjától számított 10 éves határozott idő lejártát megelőző 30 napon belül az önkormányzat részére címzett, és ajánlott küldeményként feladott egyoldalú nyilatkozattal a szerződést további 10 éves határozott időtartamra meghosszabbítja.

A Media Vendor Kft. 2017 október 02 napján keltezett levelében élt a hosszabbítás lehetőségével és egyben szerződésmódosítást kezdeményezett.

Ennek értelmében a IV.2 pontot a következőképpen módosítaná: „Felek megállapodása értelmében, a Media Vendor Kft. jogosult a jelen szerződés aláírásának napjától számított 10 éves határozott idő lejáratát megelőző 30 napon belül az önkormányzat részére címzett és ajánlott küldeményként feladott egyoldalú nyilatkozattal a jelen szerződést további 10 éves határozott időtartamra meghosszabbítani. Felek rögzítik, hogy az első meghosszabbítás eredményes leteltét megelőzően, az első hosszabbítás leteltét megelőző 30 napon belül a Media Vendor Kft. az Önkormányzat részére címzett és ajánlott küldeményként feladott egyoldalú nyilatkozattal a jelen szerződést további 10 éves határozott időtartamra meghosszabbítani”
Tehát a Media Vendor Kft. kezdeményezi a következő 10 éves időtartam lejártát követően az ismételt 10 éves hosszabbítás lehetőségét.
A jelenleg hatályos jogszabályok szerint nincs akadálya a szerződésmódosítás jóváhagyásának.

A Vendor Media Kft. levelét és a 2007-ben kötött szerződést csatoltuk az előterjesztéshez.

A RÜB az előterjesztést 2017. október 19-én tárgyalta és javasolta a képviselőtestületnek a szerződésmódosítás elfogadását.
Fentiek alapján kérem a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat
1. alternatíva Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta az autóbuszvárók reklámszerződésének módosításáról szóló előterjesztését és elfogadja a Media Vendor Kft. által javasolt szerződésmódosítást.
2. alternatíva Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta az autóbuszvárók reklámszerződésének módosításáról szóló előterjesztését és nem fogadja el a Media Vendor Kft. által javasolt szerződésmódosítást.
Felkéri a bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.
Felelős: RÜB elnök
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