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Előterjesztés

vecsési településrendezési eszközök módosításának véleményezéséhez
Tisztelt Képviselőtestület!

Vecsés polgármestere 2017 november 17-én érkezett levelében, a településkép védelméről  szóló 2016. évi LXXIV. törvény, és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) alapján tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy néhány ponton kezdeményezi a helyi építési szabályzat módosítását a Településképi Arculati Kézikönyv és a Településképi rendelet megalkotása miatt. 
Vecsés honlapján megtalálhatóak a véleményezési dokumentumok:
Településképi Arculati kézikönyv-egyeztetési anyag, a településkép rendelet-egyeztetési anyag és a tervezett HÉSZ módosítás-egyeztetési anyag

http://www.vecses.hu/onkormanyzat/partnersegi_egyeztetes
A tervezett módosítások nem befolyásolják Üllő hatályos településrendezési eszközeiben előirányzott fejlesztési elképzeléseit.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a képviselőtestület elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 28.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Vecsés város önkormányzatát, hogy Vecsés településrendezési eszközeit befolyásoló tervei nincsenek, továbbá a Rendelet 43.§ (2) bek. c) pontjában foglaltaknak megfelelően Vecsés polgármesterét is tájékoztatta arról, hogy Üllő 2017. július 29-én hatályba lépett településrendezési eszközei elektronikus formában elérhetőek Üllő hivatalos honlapján.

Üllő Város Önkormányzata Vecsés településrendezési eszközeinek további véleményezési eljárásában nem kíván részt venni.
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Vecsés polgármesterét.

Felelős: VKB elnök
Határidő: azonnal
Üllő, 2017. november 22.                                 
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