J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2017. október 16-án (hétfő) du.: 15,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. Udvardi Mátyás és Gazsi Dávid képviselő urak bejelentéssel vannak távol.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 9 fő képviselő jelen van. 
Napirend előtt: átadja Kiss Tibor képviselő, VKB elnökének.

Kiss Tibor képviselő, VKB elnök: tájékoztatja a képviselő testületet az egészségügyi okok miatt – tagságának fenntartása mellett - lemond a VKB elnöki posztjáról. Hallotta, hogy a helyettesítést Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag látta el, és jól végezte a dolgát. Ezért kéri, hogy Kerezsi Sándor bizottsági tag vállalja el a VKB elnöki posztot.
Kissné Szabó Katalin polgármester: támogatja ezt a gondolatot, de amennyiben a testület tagjainak van más javaslata, szívesen meghallgatják.  Beszélt Jegyző asszonnyal, hogy következő Képviselő-testületi ülés 26-án lesz, akkor szeretné, hogy hivatalosan megtörténjen az új elnök megválasztása. Ennek ellenére felteszi a kérdést Kerezsi Sándornak, vállalja-e a posztot.

Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági tag: köszöni a bizalmat, és elfogadja a felkérést. 
Fehér Imre alpolgármester: köszöni a testület nevében is sok éves munkáját, számítanak a továbbiakban is rá, mint képviselő, mint szakértő.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az iskola beruházás elkészült, javasolja, hogy a 26-i testületi ülés előtt 14 órakor kerüljön sor az ünnepélyes átadásra.   Tájékoztatásként elmondja, hogy az Ócsai úti beruházási terület átadásra került. A parkolás módja, párhuzamos lesz az Ócsai úttal. Az út és a járda közötti területen a zöld felület lesz kialakítva. Az befejezési határidő november 11.  Az egészségház felújítása is már majdnem elkészült, köszönet mindenkinek a türelemért. Mivel a fűtés még nem működik így azt olajradiátorokkal oldották meg. Átadja a szót Dudás Ferenc építésvezetőnek.
Dudás Ferenc építésvezető: az építkezésnek második nekifutásra október végéig kell befejeződnie. Jelenlegi állapota nem annyira látványos, de hamarosan beszínezik az épületet. A rendőrségi szárny elkészült, de az időjárás közbeszólt, annak a káráról a jkv-t felvették, majd azt is ki kell javítani. Az eredeti vállalásból a padlástér kartonozása, festése 85-90%-os készültségi állapotban van. Ami még kritikus a lift, mivel voltak olyan döntések, amelyek befolyásolták a kivitelezők munkáját. Az üveglift megrendelésére a visszaigazolás problémás, mivel az üveget le kell gyártani. Addig a szerkezetét előkészítik olyan állapotba, hogy az üveget kell csak majd beépíteni. Maga lift gépszerkezetét legyártották, annak az összeszerelése 3-4 nap.
Kissné Szabó Katalin polgármester: október 31.-e a befejezési határidő, utána már kötbért kell fizetni. A lift terep előkészítése 2-3 napos munka, amit a másik cég végez. Úgy gondolja, ha a létszámot nem emelik meg, nem fogják tudni időre befejezni a munkát. 
Dudás Ferenc építésvezető: folyamatosan emelik a létszámot, a hétfői naptól már több embert fognak látni.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: holnap 10 óra Kocsis Sándor utca műszaki átadása kint a területen. Az egészségház bejárását jövő hétre kellene tenni. 
Kiss Tibor képviselő: véleménye szerint, ha ilyen tempóban haladnak nem lesznek készen. Továbbá kérdése, ha tavasszal leszerelték a gázórát, miért most intézik a visszakötését?
Dudás Ferenc építésvezető: a gázóra visszahelyezési eljárást múlt hónap 29-én indították el, de valahol elakadt a papír.  A munkát először el kellett végezni, azt műszakilag ellenőrizni kellett, melynek ez az utolsó fázisa, amikor vissza fogják a gázórát szerelni. 
Kerezsi Sándor képviselő: a tetőszerkezetről lenne kérdése, hogy a kéményszegélyek szigetelése megtörtént-e. Miért nem tudják a lapozást megcsinálni?
Dudás Ferenc építésvezető: a hidegburkolást a héten el tudják kezdeni. A tetőre vonatkozóan úgy oldották meg, ahogy képviselő úr kérte, de a szigetelés még nem történt meg eddig.  
Hadadi-Fekete Ilona képviselő: a rendelők beázásának a  javítását, ki fogja elvégzi?
Dudás Ferenc építésvezető: ők fogják, de időpontot kell egyeztetni, hogy mikor melyik helyiségben tudják elvégezni. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: visszatérve az iskolára, elmondja, hogy a tornaterem tetejét két nap alatt leszigetelték és a zebrák is elkészültek. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbiak szerint fogad el:
NAPIREND:

1. Williams Televízió ajánlata az Üllő Város Testületi ülés felvételéről és megjelenési lehetőségéről
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

(Szóbeli előterjesztés)

2. Interpelláció

1. Napirend 

Williams Televízió ajánlata az Üllő Város Testületi ülés felvételéről és megjelenési lehetőségéről
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

(Szóbeli előterjesztés)
Kissné Szabó Katalin polgármester: minden testületi ülésen tapasztalják, hogy a lakosok hang és képfelvételt készítenek az ülésekről, és nem teljes egészében teszik fel az internetre felvételt, hanem csak egy-egy kiragadott részt, ami nem adja vissza az ülésen elhangzottakat. A Williams Tv adott egy ajánlatot, mely a testületi ülést 2 kamerával rögzíti teljes terjedelemben, illetve 48 órán belül gondoskodik a teljes adás internetre való feltöltéséről (linken keresztül a városi honlap szerkesztőjének megküldve), valamint 1 dvd-n vagy igény szerint külső adathordozóra való átmásolását is biztosítja. Kéri, hogy még az idei év 3 testületi ülésének a felvételével – az elhangzott paraméterek szerint – bízzák meg a Williams tv-t. 

A szolgáltatás havi díja 80.000.-Ft + áfa (101.600.-) összeg. 
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Hadadi-Fekete Ilona képviselő: egyetért ezzel, mivel tényleg csak egy-egy szövegrészt emelnek ki a teljes ülés anyagából. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: kéri fogadják el az elhangzott javaslatot. 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

136/2017. (X. 16.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy megbízza a Williams Televízió képviseletében Kortye Vilmost, hogy a 2017. október 26-án, 2017. november 23-án és 2017. december 14-én a tartandó testületi ülésekről kép és hanganyagot készítsen az alábbi feltételekkel:

· havi 1 alkalommal a tervezett Testületi ülés rögzítése 2 kamerával, teljes terjedelemben,
· utómunka, vágás, feliratozás,
· a teljes adás internetre való feltöltése a felvételét követően 48 órán belül (linken keresztül a városi honlap szerkesztőnek megküldve),
· archiválás 1 db dvd-n (vagy igény szerint hozott külső adathordozóra való átmásolás).
· a szolgáltatás havi díja: 80.000.-Ft + áfa (101.600.-Ft) összegben.
A szolgáltatás díját 3 x 101.600.-Ft-ot – összesen: 304.800.-Ft összeget a betervezett dologi kiadások terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szerződés aláírására. 
Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

2. Interpelláció 

Interpelláció nem hangzott el.

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 16,15 órakor bezárja.

K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina
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   polgármester
