J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2017. október 26-án (csütörtök) du.: 16,40 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, jegyző asszonyt és a hivatal dolgozóit. Udvardi Mátyás és Hadadi-Fekete Ilona képviselők bejelentéssel vannak távol.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 10 fő képviselő jelen van. 
Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el.
NAPIREND:

1. Az Üllői Sportegyesület támogatási kérelme
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
(Szóbeli előterjesztés)

2. Interpelláció

1. Napirend 

Az Üllői Sportegyesület támogatási kérelme
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
(Szóbeli előterjesztés)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti Király Zoltán, a Sportegyesület elnökének levelét, miszerint az Egyesület nagyra értékeli polgármester asszony és a képviselő-testület anyagi támogatásait. Az elmúlt 3 év támogatása 9,8 millió forint volt, ebből idén 9 millió forintot kaptak. Egy új futsal csapatot indítottak az őszi szezonban, melynek költsége 1,5 millió forint volt, így az előző évekhez képest az költségvetési hiány 2,3 millió forint lett. További nehézségük, hogy a TAO pályázaton beadott 3 edzői és 1 masszőri fizetés támogatása előfinanszírozást igényel. Arra kérik a tisztelt képviselő-testületet, hogy a hiányzó 2,3 millió forintot – a rossz adózók listájára való felkerülés megelőzése érdekében - megfinanszírozni szíveskedjen. Az Egyesület vállalja, hogy a TAO pályázat megvalósulása esetén a finanszírozott összeg 50%-át visszatéríti az Önkormányzat részére.
Elmondja, hogy támogatja a sportot, de abban látja a problémát, hogy a TAO pályázat benyújtása előtt nem jelezték, hogy ez előfinanszírozást igényel. Ugyanakkor azt nem szeretné, hogy a csapat mellett dolgozók nem kapnák meg a bérüket. 

K é r d é s ,  h o z z á s z ó l á s: 

Medvedovszky Béla képviselő, PB elnöke: javasolja a támogatás biztosítását. Látni kell, hogy az egyesületnek van egy költségvetése. A kiadási oldal nem nagyon csökkenthető, ha a bevételi oldalt nem tudják növelni, márpedig a saját bevételei korlátozottak, csak az önkormányzat támogatására számíthatnak. Ha év elején az önkormányzat nem biztosítja számukra a megfelelő forrást, akkor kénytelenek később kérni.
Azzal egyetért, hogy a TAO pályázat benyújtása előtt egyeztessenek az önkormányzattal, hogy ne kerüljünk kényszerhelyzetbe.
Kissné Szabó Katalin polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:  
Üllő Város Önkormányzat

149/2017. (X. 26.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Üllői SE helyzetét és 2.300.000.-Ft támogatást biztosít az egyesület működési költségeire a működési tartalék keret terhére. 
Tájékoztatja a szervezetet, hogy a támogatási összeg 50 %-a a jövő évi támogatás összegének megállapításának figyelembe vételre (beszámításra) kerül.
A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal 
 
2. Interpelláció 

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 16,55 órakor bezárja.
K. m. f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester
