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Tisztelt Képviselő-testület!
Mint az Önök előtt is ismert, három éve a jogszabályok megszüntették a Költségvetési Koncepció készítésére vonatkozó előírást. Az előterjesztés célja tájékoztatás, kitekintés, gondolatébresztés, mely a már elfogadott 2018. évi központi költségvetésre, az ezeket megalapozó jogszabályok ismeretére támaszkodva és azokat figyelembe véve próbál támpontot nyújtani a Bizottságok, valamint a Képviselő-testület számára. Természetesen, lehetnek még lényeges változások (pl. járulékváltozás, állami finanszírozás mértéke, szolidaritási hozzájárulás), de úgy ítéljük meg, hogy a jelenleg rendelkezésre álló információk elegendőek ahhoz, hogy megalapozott, az Önök döntéseit segítő előterjesztést készíthessünk. 
Milyen lényeges változások várhatók 2018. évben
A központi költségvetést, és az egyéb jogszabályokat áttekintve megállapíthatjuk, hogy a következő évet jelentős, strukturális átalakítások, rendszer szintű változások jellemzik, amelyből hármat emelnénk ki. 
1. Az állami finanszírozási rendszer további átalakításai
2. Szolidaritási Alap 

3. Bérpolitika 
1. Az állami finanszírozási rendszer további átalakításai
A legnagyobb támogatási tételt minden évben az óvodai normatívák teszik.  Idén ez körülbelül 255 millió forint, az önkormányzatot megillető összes működési támogatás hozzávetőlegesen 72 %-a.
Jelentős módszertani változás történik a bölcsődei ellátás központi finanszírozásában. Az eddigi támogatási rendszert, az óvodák finanszírozásához hasonlóan, a gyermeklétszám alapján képzett számított kisgyermeknevelői létszám bérfinanszírozása váltja fel, új jogcímként. 
Fontos megjegyezni, hogy a bölcsődék egyéb (béreken kívüli) működtetési kiadásaihoz csak a 32.000,- Ft egy lakosra jutó adóerő-képességet meg nem haladó adóerő-képességű települési önkormányzatok esetében járul hozzá a központi költségvetés, így az önkormányzat jelen információk szerint ezen a jogcímen a következő évben nem jogosult támogatásra. 
Ugyancsak nem lesz jogosult nagy valószínűséggel az önkormányzat az intézményi gyermekétkeztetés üzemeltetési kiadásainak állami forrásból való finanszírozására sem. 
A Költségvetési Törvény ezen pontjai szerint a miniszterek legkésőbb 2017. december 22-ig döntenek a támogatás odaítéléséről 
A települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak a lakosságszám szerinti, egy főre jutó éves támogatása 1.140 Ft-ról 1.210 Ft-ra nőtt. A támogatást megalapozó 2017. január 1-jei kerületi lakosságszám 11.749 fő. Ennek megfelelően 2018-ban 14.216.290 Ft közművelődési alaptámogatásra számíthatunk a központi költségvetésből, amely hozzávetőlegesen 1 millió forinttal több az idei évinél.
Az önkormányzatnak a 2018. évi támogatási paramétereket megalapozó, egy főre jutó adóerő-képessége az elmúlt évekhez hasonlóan, meghaladja a 32.000.- Ft-ot, az általános működési támogatások jogcímein továbbra sem részesül támogatásban. Az elvonás nagysága – mely 2017-ben 217 millió Ft-, évről évre folyamatosan emelkedik az adóerő-képesség növekedésével arányosan
Összességében elmondható, hogy a jelenlegi ismereteink alapján, a 2017. évi támogatásokat megalapozó mutatószámok változatlanságát feltételezve 2018-ban a központi működési feladatalapú támogatások az idei évhez hasonló mértékű alakulása várható. (a fent említett két kivétellel, mely kb. 30 millió Ft bevétel kiesést eredményez)
2. Önkormányzati Szolidaritási Alap
A 2017. évtől a központi költségvetés az iskolák állami fenntartása miatt ún. szolidaritási hozzájárulás megfizetésére kötelezte a települési önkormányzatok egy meghatározott körét. 2017-ben az önkormányzatnak ezen a jogcímen nem kellett hozzájárulnia az állam iskola-fenntartási és működtetési kötelezettség költségeihez. 2018-ban a szolidaritási hozzájárulás számítási kulcsa a település adóerő-képessége alapján 50 %. Számításunk szerint az önkormányzatnak a jövő évre vonatkozóan sem lesz, vagy ha igen, csak minimális mértékben fizetési kötelezettsége.
3. Bérpolitika
2017-ben jelentős tételt jelentenek a központi bevételek tekintetében a bérkompenzáció és az egyes ágazati (szociális, kulturális, bölcsődei) illetménypótlékok. Idén várhatóan 26 millió forintot meghaladó összegű támogatásban részesül ezeken a jogcímeken az önkormányzat. 2018-ban valószínűsíthetően ezen a szinten maradnak a bértámogatások, azzal a különbséggel, hogy a bölcsődei dolgozók átfogó bérfinanszírozásának bevezetése miatt a bölcsődei pótlék megszűni. 
A 2016 decemberében bejelentett és kihirdetett járulékcsökkentés mértéke nem változik, vagyis továbbra is azzal számolhatnak a munkáltatók, hogy a szociális hozzájárulási adó mértéke 2018. január 1-jétől 20% lesz a jelenlegi 22% helyett. 
2018. január 1-jétől. A bruttó minimálbér 127.500 Ft-ról 138.000 Ft-ra, a nettó 91.770 forintra emelkedik, a bruttó bérminimum 161.000 Ft-ról 180.500 Ft-ra, a nettó 120.033 forintra emelkedik.
Ezek után nézzünk a számok birodalmába, tekintsük át lehetőségeinket. Elsőként a bevételi oldalt.
Önkormányzat bevételi lehetőségének növelése

Mint minden évben, most is egy lehetőséget látunk a bevételek növelésére, ez pedig az adómértékek (iparűzési, építmény) emelése, vagy újabb adónem bevezetése. Áttekintve a város pénzügyi helyzetét, nem javasoljuk, sem az adómértékek emelését, sem új adónem bevezetését. 
Amit már a feladatfinanszírozási rendszer bevezetésekor egyértelmű tendenciának gondoltunk az egyre hatványozottabban igaz. Továbbra is, és még inkább arra kell törekedni, hogy a működési költségek nagy részét képes legyen az önkormányzat saját bevételeiből előteremteni (ez az arány terveink szerint a 2018. évben 95%, amely kiváló arány). 
A központi költségvetés önkormányzati finanszírozási részét áttekintve, megállapíthatjuk, hogy továbbra is az a Kormány elképzelése, hogy az önkormányzatok saját bevételeiket szinte kizárólag intézményeik, kötelező feladatai ellátására fordítsák. 

Változatlanul él az a kormányzati szándék, hogy az önkormányzatok fejlesztésre, beruházásra pályázzanak, ehhez az önerő biztosítása az esetleges plusz bevételek terhére történhet, illetve az állam ehhez kedvező hitel lehetőségek, és önerő pályázatok igénybevételét biztosítja.
Sokszor leírtuk, csak ismételjük magunkat, amikor jelezzük, hogy a 2014-2020. évek közötti Európai Uniós támogatási rendszerről tudható, hogy elsősorban a gazdaság megerősítését szolgáló beruházások hangsúlyosak, gazdaságfejlesztési programok finanszírozása történik. Fejlesztési Koncepciónk van, ezt a Képviselő-testület döntése értelmében folyamatosan alakítjuk, fejlesztjük. 
A településfejlesztést megyei szintről irányítják, a források elosztásáról, a fejlesztendő területekről megyei szinten születnek a döntések. 
E rövid bevezető után egy összesítő táblát mutatunk be (1. sz. melléklet), amely nagyságrendileg szemléltetni próbálja a következő évet. A bemutatott összegek az elfogadott központi költségvetés, valamint tényadatok alapján pontosnak tekinthetők, de természetesen nem zárhatjuk ki, hogy változások még történhetnek. 
Bevételek
Az adóbevételek jelentősen túl teljesülnek ebben az esztendőben, így előre vetíthető, hogy ez a nagyságrend a következő évben is megalapozott. De az óvatosság elvét követve, inkább kicsit alulkalkulálunk.
Az állami támogatás csökken a beszámítás, a finanszírozás újabb átalakítása miatt és a bevezetendő szolidaritási hozzájárulás miatt. 
A pénzmaradvány tartalmazza az elmaradt beruházások összegét, a takarékos gazdálkodásból adódó megtakarításokat, a működési bevételek vártnál jobb alakulásából fakadó többletbevételeket, a tartalékok nem teljes összegű felhasználásából eredő maradványt, a fejlesztésekre kapott állami finanszírozást, valamint a biztosító által megtérített 45 millió Ft-ot.  
Kiadások

Szervezeti, és szerkezeti átalakulással nem terveztünk. 
Személyi juttatások tekintetében, plusz létszámmal egyik intézményben sem kalkulálunk, de átvezetésre került a jogszabályváltozásokból eredő növekedés (minimálbéremelés, éven belüli átsorolások)
A munkaadókat terhelő járulékok várhatóan évvégéig tovább csökkenhetnek.
A dologi kiadások sora egy összegben tartalmazza a Város intézményeit érintő dologi kiadásokat, melyek az idei évi teljesítés, valamint a jövő évi előzetes kötelezettségvállalásokat is tartalmazza, melyekről a testület már az idei évben döntött. Itt szeretném felhívni a figyelmet, hogy a táblázat (3. sz. melléklet) az első 4 tételt kivételével szándékaik szerint módosítható. (az 1-4 sorok azok a dologi kiadások, vagy támogatások, melyekről már 2017-ben döntött a képviselő-testület) 
Működési célú pénzeszközök kiadásainál a két önkormányzati tulajdonú Kft működési és fejlesztési célú önkormányzati támogatásait mutatjuk ki. Ők már elkészítették előzetes terveiket a jövő esztendőre vonatkozóan. A tervezett összegek már tartalmazzák igényeiket, tehát ennél magasabb költséget kizárhatunk.  A Városüzemeltető Kft. által megvalósítandó fejlesztéseket - melyek, ahogy látják még árazatlanok-, a 4. számú mellékletben mutatjuk be. Tehát ezek további emelkedést jelentenek majd az önkormányzat kiadási tételei között.
Azt javasoljuk azonban, hogy ebben a kérdésben a decemberi képviselőtestületi ülésen határozzanak, akkor tárgyalják a társaságok 2018. évi költségvetését.
A civil szervezeteknek szánt támogatási keretet (évi 40 millió Ft-ot) megnöveltük az idei évben kötelezettségvállalásról tett, jövő évet terhelő Sportegyesületi TAO támogatások önerejével, valamint az egyházi támogatás emelésével.
2018. évre tartalék ebben a formában nem áll rendelkezésre. Ahogy Önök is láthatják a költségvetésben 21 millió Ft hiány mutatkozik. Ezért kell a későbbiekben a fejlesztéseket rangsorolni és dönteni, hogy mik azok, amiket a jövő évben biztosan szeretnének megvalósítani.
Eszköz beszerzésen a mindenkori teljesítést tervezzük azzal a különbséggel, hogy jövőre a VEKOP pályázat által nyújtott 46 millió Ft + 1 millió Ft került átvezetésre a beruházási táblából – mely az óvodák eszközbeszerzéseit szolgálja-,az önkormányzatnál tervezésre került.
A működési költségek, a támogatások, az eszköz beszerzések összesítése után, azt levonva a várt bevételekből, látszik, hogy kb. 679 millió forint jut felújításokra, beruházásokra. Itt szeretném felhívni a figyelmet, hogy ez a táblázat (2. sz. melléklet) az első 8 tételt kivételével szándékaik szerint módosítható. (az 1-8 sorok azok a fejlesztések, melyekről már 2017-ben döntött a képviselő-testület), valamint, hogy a táblázatnak vannak olyan sorai, melyek még összeget nem tartalmaznak, mert az árajánlatok bekérése folyamatban van.
Tájékoztatom Önöket, hogy a költségvetés előzetest minden szakbizottság megtárgyalta, javaslataikkal kiegészítésre kerültek a táblázatok!

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételeit, javaslatait tegye meg a 2. sz. mellékletben részletezett fejlesztési, beruházási célok megvalósításával kapcsolatban.
Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és határozati javaslatainak meghozatalára.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetés előzetes tervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a 2018. évre vonatkozóan helyi adómértékeket nem módosítja, új adónemet nem vezet be.
A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:    
polgármester 

Határidő: 
2017. november 23.
Üllő, 2017. november 20.
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