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Előterjesztés

Török Zsolt Halomhatár utcai telkének belterületbe csatolásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Török Zsolt és Török Tamás a mellékelt kérelem szerint kérik a Halomhatár utca 4009 és 4010 hrsz-ú telkeik belterületbe csatolását, egyúttal pedig a szabályozási terv szerint kötelező utcaszélesítésekről szóló 127/2017.(IX.28.) számú Ö.H. határozat alapján kérik az Önkormányzat számára utcaszélesítésre felajánlott terület leválasztásához szükséges geodéziai munkák és az átadott terület bejegyzéséhez szükséges szerződés ügyvédi költségének átvállalását.

A kért ingatlanok belterületbe csatolásának akadálya azonban a Képviselő-testület 130/2017. (IX.28.) számú határozata, amely szerint nem járul hozzá további belterületbe csatolásokhoz a Halomhatár utca— Hajcsár utca— Ócsai út közötti tömbben, mert a város infrastrukturális háttérfejlettsége (ivóvízellátás, szennyvízcsatorna, valamint intézmények: bölcsőde, óvoda, iskola) csak a jelenleg már belterületen kijelölt lakóterület fejlesztéseket tudja kiszolgálni, újabb belterületi fejlesztésekhez az infrastruktúra továbbfejlesztése is szükséges.
Bár a 4009 és 4010 hrsz-ú telkek önmagukban még a belterületbe csatolás esetén sem beépíthetők, hiszen egyenként alig 8 méter szélesek, csak összevonásukat követően lehetne megvalósítani rajtuk az Lke övezetben lehetséges maximum két lakásos beépítést a kiszélesített utcafronttól 5 méter előkerttel.

Nincsen garancia azonban arra, hogy a következő belterületbe csatolási kérelem esetleg ne a szomszédos zártkertekre irányulna.

Annak jóváhagyása esetén pedig a telkek újra osztásával éppen olyan, a tömbre merőleges zsákutcás kialakítás megvalósítását erőltetnének a tulajdonosok, amelyek településrendezési szempontból mindenképpen kerülendők.

A Képviselő-testület fentebb említett 130/2017. (IX.28.) számú határozata azonban egyértelműen fogalmaz, így a kérelmezett, Halomhatár utcai, zártkerti fekvésű tömbben lévő ingatlanok belterületbe csatolása az infrastrukturális háttérfejlettség megfelelő kiépüléséig nem lehetséges, ez esetben pedig az útszélesítésre szolgáló rész jelen idejű leválasztása is okafogyottá válik.

A VKB az előterjesztést 2017. november 15-én megtárgyalta és 130/2017. (IX.28.) számú határozatának megfelelően nem javasolta további földrészletek belterületbe csatolását a Halomhatár utcai, zártkerti fekvésű tömbben.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 130/2017. (IX.28.) számú határozatának megfelelően nem engedélyezi a Halomhatár utca 4009 és 4010 hrsz-ú, zártkerti fekvésű földrészletek belterületbe csatolását, így jelenleg nem vállalja át a tárgyi földrészleteket érintő, szabályozási terv szerint utcaszélesítésre leválasztandó területrészek geodéziai és ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges ügyvédi, földhivatali költségeket sem.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse az érintetteket.
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Üllő, 2017. november 20.
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