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Előterjesztés

Kerekes Enikő területének és a 3464/17 hrsz-ú önkormányzati területnek a szabályozás-módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pipacs utca melletti, 0141/13; 0141/14 és 0141/15 hrsz-ú területek tulajdonosa, Kerekes Enikő jelezte, hogy a hatályos kertvárosias (Lke-O/2) szabályozásnak megfelelően beépítené a felsorolt ingatlanokat, azok összevonását követően.

A hatályos szabályozási tervben azonban a három területet kettéosztja egy betervezett feltáró út, amely éppen azért került betervezésre, mert a DEET Kft. telephelyének összevonása miatt a Pipacs utca zsákutca lett és a 0141/15 hrsz telekhatárán be kellett tervezni egy 12 m keresztmetszetű alternatív útvonalat a Pipacs utcán eddig átmenő forgalom kiváltására.

A területtulajdonos természetesen tisztában van azzal, hogy az újonnan betervezett 12 méter széles úthoz területéből egy sávot fel kell áldoznia, ezt azonban éppen a 0141/15 hrsz-ú telek szemben lévő oldalából választaná le.

Mivel az alternatív útvonal kötelező szabályozási vonallal került betervezésre, csak szabályozás-módosítási eljárás keretén belül helyezhető át.

Annak érdekében, hogy a lehető legrövidebb idő alatt véleményezhető és elfogadható legyen a módosítás, felvettük a kapcsolatot Váradi Tibor állami főépítésszel, aki javasolta ebben az esetben a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (tov.: Rendelet) 32.§ (6) c) pontja alapján tárgyalásos eljárás lefolytatását úgy, hogy az önkormányzat a területet határozattal kiemelt fejlesztési területté minősíti.

Ez esetben az eljárás a Rendelet 42.§-a szerint egy „egykörös” véleményezéssel, partnerségi egyeztetéssel indul, majd annak lezárását követően az állami főépítésznél kell kérelmezni a végső szakmai egyeztetés lefolytatását, amely kérelem beérkezésétől számítva az állami főépítész 5 napon belül kezdeményezi az egyeztető tárgyalást, amelyre elektronikus úton meghívja az érintett államigazgatási szerveket. Az egyeztető tárgyalásról jegyzőkönyv készül, amelyet az állami főépítész 8 napon belül megküld önkormányzatunknak a módosított településrendezési eszköz elfogadásához.

Állami főépítész úr javasolta továbbá, hogy ha időközben felmerült még hasonló volumenű módosítási igény, azt szintén célszerű belevonni ugyanebbe az eljárásba.

A településrendezési eszközök idei elfogadását követően, az új óvoda tervezésekor javasolta a tervező, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező 3464/17 hrsz-ú, az óvoda elhelyezésére kijelölt terület Vt-SZ/1 jelű szabályozásának legnagyobb 30%-os beépítettségi értékét szükséges azzal módosítani, hogy közösségi rendeltetés esetén 40%-os maximális beépíthetőséget határozunk meg, az óvodaépület bölcsődével történő bővítése esetére.

Egyeztettünk a Tér-T-Rend Kft.-vel, akik javasolták, hogy a kiemelt fejlesztési területként módosítandó részeket— a partnerségi egyeztetés egyértelműsítése miatt is— célszerű helyrajzi számmal szerepeltetni a határozatban.

A VKB az előterjesztést 2017. november 15-én megtárgyalta és a Pipacs utca melletti kertvárosias övezet útkapcsolatainak megfelelő szabályozása érdekében az övezetbe tartozó, a határozat mellékletében megjelölt területeket, valamint az Önkormányzat tulajdonát képező, Vt-SZ/1 jelű övezetbe tartozó— új óvoda elhelyezésére kijelölt— 3464/17 hrsz-ú területet a közösségi rendeltetésre vonatkozó beépítési intenzitás növelése érdekében javasolja kiemelt fejlesztési területté nyilvánítani és kezdeményezni szabályozásuk módosítását tárgyalásos eljárás keretében.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
— a Pipacs utca melletti kertvárosias övezet útkapcsolatainak megfelelő szabályozása érdekében az övezetbe tartozó 0143/1; 0143/10—16; 1463/1—4; 1467/3; 1469; 1470; 1474; 1475; 1478; 1479/2; 1479/3; 1481/1; 1481/2; 1482; 1484/1; 1484/2; 1485/1; 1488—1492; 3103/1—2 és 0153/24 hrsz-ú területeket;

— valamint az Önkormányzat tulajdonát képező, Vt-SZ/1 jelű övezetbe tartozó— új óvoda elhelyezésére kijelölt— 3464/17 hrsz-ú területet a közösségi rendeltetésre vonatkozó beépítési intenzitásának növelése érdekében

a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (tov.: Rendelet) 32.§ (6) c) pontja alapján kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja és kezdeményezi szabályozásuk módosítását a Rendelet 42.§-a szerinti tárgyalásos eljárás keretében.

Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
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