Tisztelt üllői lakosok! Ez csak egy nem hivatalos közlemény, amely az utóbbi idők történéseire reagál:

A Jobbik helyi szervezete a saját útját járja, a saját programját írja és terjeszti elő, nem szövetkezett vagy szövetkezik a városban található más szervezetekkel, lokális csoportokkal, bármennyire is erősködnek egyesek, hogy ezt a látszatot keltsék! Véleményazonosságunk sok szervezettel vagy csoporttal van, amiből még nem következik semmilyen kooperáció, összefogás!
A városban sajnos bevett szokás lett a személyeskedés is. Sajnos a mi oldalunkról is volt egy olyan komment, ami valóban sértő volt, rövid időn belül a hozzászólás eltávolításra került, és azóta az érintett személytől a szervezetünk elnézést kért, a hozzászólás írója pedig már nem tagja a szervezetünknek. A személyeskedés és sértő hozzászólások nem maradhatnak retorzió nélkül!

A Jobbik üllői szervezete határozottan elutasítja a nem politikai jellegű támadásokat, és ameddig mi itt vagyunk, és én vezetem ezt a közösséget itt Üllőn, ez így is fog maradni! A közmeghallgatáson engem ért durva, sértő személyeskedést határozottan visszautasítom! Ezért aki a család és a magánélet szentségét nem tartja tiszteletben, nem lehet a közösségünk tagja! A politikai jellegű vitákat, és az ebből fakadó véleménykülönbségeket természetesen továbbra is felvállaljuk!

Szeretném tudatni a lakosokkal, hogy a Jobbik üllői szervezete elismeri a városban az elmúlt évek fejlődéseit, és minden olyan előterjesztést támogattunk, amelyik a város és az üllői emberek érdekét szolgálta! A konstruktív, építő jellegű kritikáinkat mindig normális hangnemben tettük meg, és soha nem vitattuk el ennek vagy az előző testületnek az érdemeit, de ahogy az éremnek, ennek is két oldala van! Vannak bőven olyan dolgok, amiben van még mit javítani, és egy jelenleg ellenzéki párt, ahogy az Országgyűlésben, úgy az önkormányzatokban is figyeli azt, ami korrekcióra szorul. Éppen ezért továbbra is folytatjuk ezt a munkát, még akkor is, ha vannak olyanok, akik elvitatnák azt a jogunkat, hogy egyáltalán kifejezzük a véleményünket! 

A rendszerváltásnak pont az volt a lényege, hogy ne csak egy párt vagy közösség mondja meg mindenkinek, hogy mit tegyen, vagy ne tegyen, hanem több párt vagy közösség ütköztesse az érveit, és mindenkinek legyen joga véleményezni egy adott ügyet, mert a konstruktív vita mindig csak lendít egy ügyön! Mi ezt az utat fogjuk folytatni!
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