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Tisztelt Képviselő- testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 119. §-a rendelkezik – többek között – a helyi önkormányzatok belső kontrollrendszere, azon belül belső ellenőrzési rendszere működtetésének főbb szabályairól, megjelölve az elérni kívánt fontosabb célokat is. 
"119. § 
(3) A jegyző köteles - a jogszabályok alapján meghatározott - belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását.

(4) A jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is."

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 31-32. §-a alapján a költségvetési szerv belsõ ellenõrzési vezetõje kockázatelemzés alapján éves ellenõrzési tervet készít. Amennyiben a költségvetési szerv nem  foglalkoztat belsõ ellenõrt, a költségvetési szerv vezetõje köteles gondoskodni a költségvetési szerv belsõ ellenõrzésének külsõ erõforrás bevonásával történõ megszervezésérõl. Az erre vonatkozó megállapodásban rendelkezni kell arról, hogy a belsõ ellenõrzési vezetõi tevékenységeket a külsõ erõforrás látja el.  A jogszabály a megállapodás, szerződés megkötésének hatáskörét a Jegyzőnek delegálja. Évente határozott időre az Üllői Polgármesteri Hivatal vezetője a megbízó.
A belső ellenőrzési tervnek kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon és az ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokon kell alapulnia, annak érdekében, hogy az ellenőrzött szerv működését fejlessze, és eredményességét növelje, továbbá megállapításokat és ajánlásokat fogalmazzon meg a jogszabályoknak és a belső szabályzatoknak való megfelelés érdekében.
Az éves ellenőrzési tervet úgy kell összeállítani, hogy szükség esetén az abban nem szereplő soron kívüli ellenőrzési feladatok is végrehajthatóak legyenek. 
Az Mötv. 119. § (5) bekezdése szerint: "A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselőtestület az előző év december 31-éig hagyja jóvá." 

A kockázatelemzés főbb elemei:

1. A lehetséges ellenõrzési feladatok összeállítása után a felállított értékelési szempontok:

· Ellenõrzési környezet

· Az ellenõrzés gyakorisága

· Kötelezõ ellenõrzések

· Pénzügyi hatás

· Dokumentált folyamatok

2. Pontrendszer kialakítása:
0-5-ig

3. Súlyozási érték, mely meghatározza az egyes kockázati tényezõk rendszerekre gyakorolt hatását, egyben megkönnyíti a rangsorolást:
8-500-ig
Az értékelési szempontok pontozása az alábbiak alapján történik:

Ellenõrzési környezet (pontozás 0-5-ig, súlyszám: 8): 5-öst adunk annak jelzésére, hogy a korábbi ellenõrzések jelentõs szabálytalanságot, hibát tártak fel az adott területen. 0 jelzi, hogy nem ismeretes, illetve nem várható semmiféle ellenõrzési probléma.

Az ellenõrzés gyakorisága (pontozás 0-5-ig, súlyszám 8): 5-öst alkalmazunk annak jelzésére, hogy a területet célszerû évente ellenõrizni, 0 pontszám annak jelzésére, hogy ezt a területet egy éven belül ellenõriztük  és nincs újból elõforduló követelmény.

Kötelezõ ellenõrzések (pontozás 0-1-ig, súlyszám 500): 1 pontot adunk, ha ezt ellenõrzési jogszabályi elõírás követeli meg, 0-5 pont, ha a szervezet vezetõje javasolja, egyébként 0 pont.

Pénzügyi hatás (pontozás 0-5-ig, súlyszám 10): Annak jelzése, hogy e területnek milyen közvetlen  hatásai vannak a bevételek, illetve a költségek alakulására.

Dokumentált folyamatok (pontozás 0-5-ig, súlyszám 10): 5-öst alkalmazunk annak jelzésére, hogy nincsenek dokumentált folyamatok, tisztázatlanok a felelõsségi körök (pl., szabályzatok, együttmûködési megállapodások hiányossága).

A kockázati összpont-számot (végleges kockázati értéket) az adott pontok súlyozási értékkel való beszorzása adja ki. A csökkenõ pontszámok szerinti sorba rendezés mutatja az ellenõrzési témák prioritását. Alacsony kockázat: 0-36 kockázati érték, közepes kockázat: 37-108 kockázati érték, magas kockázat: 109 kockázati értéktõl.

Az összesítés után készíthetõ el az éves ellenõrzési terv, mely a tárgyévre tervezett ellenõrzéseket részletezi. A Bkr. 31. § (4) bekezdése alapján az alábbiakat tartalmazza:

· Az ellenõrzési tervet megalapozó elemzések, és a kockázatelemzés eredményének öszefoglaló bemutatása;

· A tervezett ellenõrzések tárgyát;

· Az ellenõrzések célját;

· Az ellenõrizendõ idõszakot;

· Az ellenõrzések típusát;

· Az ellenõrzések ütemezését;

· Az ellenõrzött szerv, illetve szervezeti egységek megnevezését;

· A tanácsadó tevékenységre tervezett kapacitást.

A tervezett ellenõrzések elvégzéséhez szükséges ellenõri nap, az erõforrás-szükséglet felmérés alapján becsülhetõ meg. A belsõ ellenõrzési tervet, az erõforrás szükségletet, ezek esetleges idõközi változásait a Képviselõ-testület fogadja el.

A javasolt ellenőrzési területeket, a kockázatelemzés összefoglaló táblázatát, valamint a ráfordítás időigényét az 1-2. sz. mellékletek tartalmazzák.
Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és alakítsa ki állásfoglalását.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi belső ellenőrzési tervről  szóló előterjesztést megtárgyalta és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
azonnal

Üllő, 2017. december 8. 
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