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Előterjesztés 
Dr. Molnár Dániel fogorvosi praxis-működtetésének adatváltozása tárgyában   

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az Önök előtt ismeretes, Dr. Molnár Dániel a DRMD Fogorvosi Rendelő Kft. (székhelye: 1098 Bp., Dési Huber u. 5. 4. lház.) egészségügyi vállalkozás keretében, önkormányzatunkkal kötött szerződés alapján területi ellátási kötelezettséggel fogszakorvosi tevékenységet lát el lát el, az Üllő, Templom tér 3-5. szám alatti rendelőben.

A Doktor úr 2017.12.6-án írásban tájékoztatta önkormányzatunkat a cég elnevezésének változásáról     egyben csatolta az új elnevezés bejegyzését tanúsító Cg.01-09-180806 sz. cégkivonatot, miszerint:
A cég új elnevezése: DM Dent Fogorvosi Rendelő Korlátolt Felelősségű Társaság /DM Dent Kft./
székhelye: 1098 Bp., Dési Huber u. 5. 4. lház. 

A cég képviselője, önálló ügyvezetője dr. Molnár Dániel, aki továbbra is az alapszerződésben megjelölt ellátásért felelős személy.

Fentiekre tekintettel kéri Molnár Doktor az önkormányzattal 2002. április 11-én kötött (többször módosított) szerződés jelen adatoknak megfelelő módosítását. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Molnár Dániel fogorvos szerződés-módosításával kapcsolatos kérelmét megtárgyalta és a Dr. Molnár Dániel DRMD Fogorvosi Rendelő Kft-vel kötött szerződést adatváltozásra tekintettel módosítja, mely szerint: 

Az első bekezdés helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„Jelen jogügylet egyrészről Üllő Nagyközségi Önkormányzat (2225 Üllő, Templom tér 3.) mint megbízó, másrészről DM Dent Fogorvosi Rendelő Kft. (székhelye: 1098 Bp., Dési Huber u. 5. 4. lház.) mint megbízott között jött létre az alulírott napon és helyen a következő tartalommal:”

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szerződés-módosítás elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására.  

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal
Üllő, 2017. december 11.
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