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E l ő t e r j e s z t é s

az ASP rendszer szolgáltatási szerződés megkötésével kapcsolatosan !

Tisztelt Képviselőtestület!
A Magyar Államkincstár (MÁK) 2017. november 24.-én megküldte Önkormányzatunk részére, az Önkormányzati ASP rendszer szolgáltatási szerződésének tervezetét, melyet előterjesztésünk mellékleteként csatolunk.

A MÁK tájékoztatásul közölte, hogy a szolgáltatási szerződés szövegét az önkormányzati ASP rendszerről szóló Korm. rendelet rendelkezései alapján alakította ki, a szerződésben rögzítették a csatlakozással járó jogszabályi feltételeket, kötelmeket, továbbá a szolgáltatás nyújtásának részleteit.

A szerződés tartalmazza az ASP rendelet által a szerződésben kötelezően szabályozandó elemeket a rendelet előírásainak megfelelően, ezért annak módosítására nincs lehetőségünk. 
A MÁK tájékoztatása szerint, 2017. december 5.-éig elkészítik önkormányzatunk részére az egyedi szerződést (a szerződés tervezetben jelenleg hiányzó adatokkal kiegészítve), melyet 2017. december 15.-ig kell visszaküldeni részükre, majd ezt követően 2017. december 21.-ig a Kincstár is aláírja a szerződést.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a szerződést az Önkormányzat részéről a polgármester, a Hivatal képviseletében a jegyző írja alá.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:  

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megismerte és elfogadja a Magyar Államkincstár által elkészített, Üllő város önkormányzatának az  Önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozásáról és az ahhoz kapcsolódó szolgáltatások igénybevételéről szóló szerződését.
Felhatalmazza az Önkormányzat részéről polgármesterét, a Hivatal képviseletében a jegyzőt annak aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

 Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző
Határidő: 2017. december 15.
Üllő, 2017. december 3.








(: Földváriné dr. Kürthy Krisztina :)
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