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Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetés módosítására – az első negyedévet kivéve - negyedévente van szükség. 

Az előirányzat módosítások azt a célt szolgálják, hogy az adott költségvetési évben történő változásokat, kiigazításokat rendezzük, tiszta képünk legyen, hogyan is állunk, milyen módosulások történtek. Mint mindig most is háromirányú változásról beszélünk, az egyik az állami támogatásokkal függ össze, a másik a saját hatáskörben, tehát a Képviselő-testület döntéseivel van összefüggésben, a harmadik a költségvetésben rendelkezésre álló, de nem a megfelelő helyen tervezett változásokról szól. 
Intézmények
K1-K2 kiadási rovatok:

Az intézmények személyi juttatásait és az ehhez kapcsolódó munkaadói járulékot eredeti előirányzatban mindig ágazati pótlékok és bérkompenzáció nélkül tervezzük. Ezen költségek fedezetét az Államkincstár utalja le az önkormányzatnak, az önkormányzat pedig finanszírozásként átadja az intézményeinek. (Bevételi oldal önkormányzat 2. sz. melléklet B1 rovat) 
Önkormányzat
K1-K2 kiadási rovatok:

Személyi juttatások és járulékok növekedése a közfoglalkoztatásban dolgozó munkavállalók bére és járulékai kifizetését tartalmazzák. Ellentételezése a B1 rovaton található.

K3 kiadási rovat:

A Viktória Ipari park földterület rendezése kapcsán felmerülő dologi kiadások az igazgatási szolgáltatási díj kifizetéséből adódóan közel 38 millió forintos többlet költség, melyet a vállalkozó megtérít az önkormányzatnak. (a teljesség igénye nélkül, a legnagyobb tétel került számszerűsítésre) Ellentételezése B4 rovaton található. Ezek a tételek az önkormányzaton csak átfutnak. 
K5 kiadási rovat:

Ezen a jogcímen kerül módosításra a civileknek (Sport, TAO), valamint a Város Üzemeltető Kft-nek adott támogatásemelés, valamint a tartalék.

K6 kiadási rovat:

A képviselő-testület által már elfogadott beruházások emelése, új célok meghatározása melyek a tartalék csökkentése terhére lettek tervezve.

B2 bevételi rovat:

Pályázati pénzek (VEKOP, Deák F. utca út felújítás előleg)

B4 bevételi rovat:

Átfutó bevétel, saját bevételek.

B7 bevételi rovat:

Civilektől kapott adományok (leégett óvoda, Hungaro Controll támogatás) Sportliget Lakópark Társulati befizetés, lakosok befizetései

Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2017. december 8.
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