J e g y z ő k ö n y v
Készült: az Üllői Polgármesteri Hivatal épületének hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2017. november 15-én (szerda) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott bizottsági üléséről.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Az ülést Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági elnök vezeti.

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő bizottsági tag jelen van. Kántor József bizottsági tag bejelentéssel van távol.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.
A jegyzőkönyv hitelesítőjének Medvedovszky Béla képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Medvedovszky Béla képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti a  napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirendek:

1. Köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása
Meghívottak: 
Kovács Kornél plébános

Gyetvai Gábor Agitem 95 Kft ügyvezetője
2. A bizottság - 2018. évi költségvetést érintő - elképzelésinek megtárgyalása

3. Pető Alfréd szabályzat módosítási kérelme

4. Török Zsolt kérelme Halomhatár utca belterületbe csatolásáról

5. Kerekes Enikő szabályozási kérelme

6. Tájékoztató az Árvácska utca elkészült új terveiről

7. Komposztprogram 2018

8. Cigri koncepció terve

9. Gyömrői u. 10. sz. alatti ingatlan egy részének megvásárlásáról

10. Egyebek
1. Napirend: 
Köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása
Meghívottak: Kovács Kornél plébános

    Gyetvai Gábor Agitem 95 Kft ügyvezetője
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök



  (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Véleménye szerint a probléma az, hogy kicsi a temető, bővíteni kellene.

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Gyetvai Gábor Agitem 95 Kft. ügyvezetője: köszöni a meghívást, bemutatkozik. Elmondása szerint a legfontosabb probléma az, hogy az urnaparcellák beteltek, nem tudnak eladni további sírhelyeket, illetve kimondottan koporsós temetést tudnak csak biztosítani. Szociális parcella 2 van (6-os és 7-es) ahová tudnak temetni, viszont a megközelítése nagyon nehéz, kerítés mellettiek ezek a helyek. Kovács Kornél plébános úrral egyeztetett arról, hogy szeretnének a temetőhöz még földet venni, évről-évre bővíteni akarják. Van ehhez elég terület Üllőn, abban viszont segítséget kér, hogy az önkormányzat szabályozza a vásárlás feltételeit. Ha ezt a tervet sikerül megvalósítani, még 15-20 évre megoldott lenne a temetkezés. Ha köztemetőt szeretnének, nagyon költséges lenne, kb. 100-150 millió forintra lenne szükség, hiszen fúrni kell, utakat kellene építeni, tárolókat biztosítani. A jogszabály engedi a rátemetéseket, viszont ezt senki nem szeretné. Az üllőiek külterületre sem szeretnének temetkezni. Sok urna érkezik a fővárosból, hiszen itt olcsóbb a temetkezés költsége, mint Pesten. Sok sírhelyet nem tudnak gondozni, így sok a gazdátlan sírkő, ezek elszállítására is segítséget szeretne kérni szabályozás által. A sírhely árait az egyház szedi be, nem az üzemeltető. Idén 5 millió forintból gazdálkodtak. A konténerek koszorúkkal hamar betelnek, ezeket folyamatosan el kell szállíttatni. Kéri a bizottságot, hogy a plébános úrral egyeztessenek ez ügyben.

Oltványi János műszaki ügyintéző: a temető körül egy 30 méteres védősávot jelöl ki a szabályzás, ebben semmilyen beépítés nem lehetséges. Jelenleg építési övezetként szabályozottak a területek. Van igény a beépítésre, de el kellene dönteni, hogy a temető körül a lakott területek folytatását szeretnék, vagy még a feltárható részeken lenne egy köztemetői rendeltetés. 

Virág Andrea aljegyző: tudomása szerint a plébános úr beszélt az ott élő emberekkel arról, hogy az egyház megvenné a telkek végét. Javasolja, hogy gondolkodni kell legalább 15-20 évre előre a temetkezést illetően, hiszen az elmúlt 15 évben jelentősen növekedett a lakosság száma.  A szabályozási terv módosítása során már most gondolkodni kell új terület kijelöléséről.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: komolyabban kellene venni a temetkezés témáját, az önkormányzat feladata a temetések biztosítása. A református temetővel alig lehet számolni olyan kicsi, itt viszont más a helyzet, ide temetnek mindenféle vallású embert, szinte köztemető jellegű. Egyeztessenek többet, költsenek fejlesztésre, gondolkozzanak együtt a plébános úrral. A köztemető részen korszerűbb technológiákkal lehetne helyet megtakarítani, például a szórásos temetkezéssel. Javasolja, hogy az utakat meg kell csinálni a temetőben, illetve a köztemető váljon el az egyházi temetőtől.
Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért Medvedovszky Bélával. Elmondása szerint nagyon fontos kérdés ez, komoly téma. A sírkövek elszállítása is komoly költség. Javasolja Bakos Zsolt úr (Euroaszfalt Kft. főmérnöke) megkeresését aszfalt ügyben, az önkormányzat is odaszállítja a törmelékeket, partnerek a bedarálásban. A szemét elszállítása is sok, kéri Oltványi János műszaki ügyintézőt, tárgyaljanak az új céggel erről. Korábban volt a bankban elkülönítve 1 millió forint a temető rendben tartására, de ez kevésnek bizonyult, szebbet akartak, így több milliót raktak hozzá évente, hogy rendben legyen. 

Gyetvai Gábor Agitem 95 Kft. ügyvezetője: kérdése az, hogy a köztemetőbe kit temessenek, akinek nincs vallása? Nagyon sok feladatuk van, a ravatalozó takarítására alkalmaznak egy gondnokot, de áramot is kell biztosítani, gondoskodni a dolgozók munkabéréről, továbbá fél millió forinttal az önkormányzat felé, 2,5 millió forinttal az egyház felé kell elszámolniuk.

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: javaslata szerint a temetőben az utat murvával kellene leönteni és elegyengetni. Megkéri Nagyszegi Kálmán műszaki ügyintézőt, hogy a következő ülés időpontjára kérjen árajánlatot a térkővel kialakított útra.

Fazekas Violetta képviselő: hangsúlyozza, hogy személyesen kellene megnézni a területet, illetve hogy milyen módon lehetne bővíteni azt. 

Nagyszegi Kálmán műszaki ügyintéző: elmondása szerint a bizottság által megállapított 1,5 m szélességű bejáró út keskeny, hiszen autóforgalom is van ott, minimum 2,5-3 m széles útra van szükség.  

Gyetvainé D’Elhougne Mária külsős bizottsági tag: a temetkezési díjak emelését javasolja, a szomszédos Vecsésen is sokkal többe kerül egy temetés, mint Üllőn. 

Kiss Tibor bizottsági tag: kéri, egy koncepciót szavazzanak meg, konkrét javaslatot, mert megint nem fogalmazódott meg semmi jelentős.

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: javasolja, hogy az előterjesztés 2. alternatíváját fogadják el, miszerint 3 millió forintot az egyháznak, 650 ezer forintot az Agitem Kft-nek 2018. évre biztosítsanak. Kéri, Gyetvainé D’Elhougne Mária adjon a testületi ülésig áremelési javaslatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 6 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
92/2017.(XI.15) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága: 

· a köztemető és a ravatalozó működésével-, fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatban megismerte az AGITEM 95 Kft. részéről Gyetvai Gábor ügyvezető beszámolóját. 

· A köztemető és a ravatalozó fenntartását és üzemeltetését:

a Katolikus Egyházközség részére 3 millió forint, az Agitem 95 Kft. részére 650.000 forint + áfa összegű támogatás megfizetésével – javasolja a 2018. évre biztosítani. 

· Felülvizsgálta a köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló 22/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet 2. mellékletében szereplő díjtételeket, és nem javasolta azok módosítását.

· javasolta a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.
Felelős: 
 Kerezsi Sándor VKB. elnöke
Határidő:
 2017. november 23. 
2. Napirend:
A bizottság - 2018. évi költségvetést érintő - elképzelésinek megtárgyalása
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: a Művelődési Ház beszínezését, illetve a Kistemető utcai épület színezését javasolja.  

Kiss Tibor bizottsági tag: kéri, hogy legyen egy állapotfelmérés és vonják be a szakhatóságot, mert nem tudni milyen folyamat, milyen tennivalókkal, engedélyekkel jár.

Kissné Szabó Katalin polgármester: jövőre a piac-pályázat beadásra kerül, ehhez nagyon jó tervezőt szeretne, mert fontos a parkolók megfelelő kialakítása. A DPMV Zrt-t a Városháza épületében le kell költöztetni az 1. emeletről a földszintre.

Kiss Tibor bizottsági tag: javaslata szerint gondolkodni kell egy másik iskolán, mert egyre több a gyermek az üllői iskolában, ami a minőség rovására megy, így már sokan máshová hordják a gyerekeket.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: az összes ingatlan vásárlást kivenné a tervekből, a pénzből inkább útfejlesztésre lenne szükség. 
Virág Andrea aljegyző: vezetői értekezleten is ismertette, hogy a különböző fejlesztésekhez olyan műszaki ellenőrökre lenne szükség, akik jobban a szívükön viselik az egyes beruházások sorsát, aktívan közreműködnek a felelős műszaki vezetőkkel, polgármester asszonnyal és a hivatal ügyintézői a tisztviselői feladatukra tudnának jobban koncentrálni.

Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető-helyettes: elmondja, jövőre magasabb adóbevételt terveznek, de nem emeléssel. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az iskolában tavaly a gépészetre 50 milliót költöttek, de a KLIK-kel le kell ülni egyeztetni, mert ezer éves az elektromos hálózat és kb. 50 millió forint lenne egy új kiépítése. Sajnos a zeneiskolában ugyanez a helyzet.

Szabó Zsolt Városüzemeltető Kft ügyvezetője: megerősíti polgármester asszony szavait, kritikus a helyzet, reméli, nem lesz gond jövő nyárig az iskolákban. A szakkivitelező céggel felméréseket készíttettek, vannak falszakaszok, amelyekben melegednek a vezetékek és a fűtéssel is gond van. A Pitypang óvodában a villám védelem lenne fontos, felmérés alatt van, tervként nem lett még beadva.

Kissné Szabó Katalin polgármester: az elektromos hálózat az Egészségházban is fontos dolog, ezért kéri az ESZB, az orvosok és az éjszakai orvosi ügyelet képviseletét egyeztetésre. Lesz olyan helyiség, amelyet fizikoterápiára is tudnak majd hasznosítani, nem mindegy, hogy mi hova kerül, milyen céllal. Új külsőt kapott az épület, belül festések történtek, köszöni a türelmét az egészségügyi dolgozóknak, hiszen kopácsolások, fúrások közepette dolgoztak egész nyáron. Javaslata szerint a gépészetre tervet kell készíttetni. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: idén valóban rengeteg beruházás volt, sok anyag készült, a hivatal dolgozói le vannak terhelve. Nehéz olyan embert találni, aki alkalmas mindenre. Ahol mások meg voltak elégedve, meg kell kérdezni kikkel dolgoztak, a csapatot meg kell keresni és megtartani, inkább legyen drágább a munkadíj, de megbízhatóak és szakmailag felkészültek legyenek.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: korrekt munkára van szükség, hosszú távon szükséges gondolkodni. Ha találnának egy olyan csapatot, ahol a szakemberek mindenhez értenek, fontos lenne. Tavaly nagyon meg volt elégedve az ivóvízminőség-javító pályázati ellenőrrel, idén az Egészségháznál nagyon gyenge csapat van. 

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 6 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
93/2017.(XI.15) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2018. évi költségvetés előzetes tervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és javasolja elfogadásra a Képviselőtestület számára, miszerint a 2018. évre vonatkozóan helyi adómértéket ne módosítson és új adónemet ne vezessen be. 
A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát terjessze a következő Képviselő-testületi ülés elé.
Felelős:
Kerezsi Sándor VKB elnök 
Határidő: 
2017. november 23.
3. Napirend:
Pető Alfréd szabályzat módosítási kérelme
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Oltványi János műszaki ügyintéző: elmondása szerint Pető Alfréd üllői lakos az otthonának tetőterében szeretne 1 lakást, a földszinten 2 lakást kialakítani. Bejelentési eljárással mehetne a dolog, de figyelembe kell venni a helyi építési szabályzatot. Rendeltetési száma maximum 2 lehet, így nem tudja elkezdeni a szabályos építési tevékenységet. A probléma az, hogy eggyel több lakást szeretne a tulajdonos. Ha egy külön övezetet határoznának meg a Vasadi utcára, ez sem megoldás, mert szűkek a telkek. Egy hátsó feltáró úttal adott a lehetőség. Sok adminisztráció lenne, de nem látja értelmét, hogy egy maximum 3 lakásos ház bevezetésre kerüljön.  Figyelembe kell venni a forgalmat, a megközelíthetőséget, stb.  

Medvedovszky Béla bizottsági tag: kellene egy jogászi állásfoglalás, mert szerinte félreértelmezik a jogszabályt. Ez egy speciális helyzet, nem nekik kell ezt megoldani. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a tulajdonos a CSOK-ot - érthető módon - ki akarja használni, 6 gyermeke van, a felesége jogász. Minden hivatalos utat megpróbáltak, de nem értik a bank gondját, segítséget már a Kormányhivataltól is kértek. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 


Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
94/2017.(XI.15) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta Pető Alfréd szabályozásmódosítási kérelmét, amely a Vasadi utca és katolikus temető közötti tömb kertvárosias (Lke) övezetében egy telken a maximálisan építhető 2 lakás helyett 3 lakás elhelyezésének lehetőségét kéri és úgy döntött, hogy a tömb telkeinek kedvezőtlen adottsága miatt nem javasolja a Képviselő-testületnek a szabályozás módosítását.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: 
VKB elnöke
Határidő:
 2017. november 23.
4. Napirend:
Török Zsolt kérelme Halomhatár utca belterületbe csatolásáról
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Oltványi János műszaki ügyintéző: A kérelem ugyan csak 2 telek belterületbe csatolásáról szól, amelyre maximum 2 lakás lenne építhető. A becsatolás engedélyezésének kockázata az, ha pl. a következő hónapban a mellette lévő telkek becsatolását is kérelmezik és akkor ugyanaz a magán utas, zsákutcás beépítés alakulna ki, ami településrendezési szempontból mindenképpen kerülendő. Éppen ennek megakadályozására született a 130/2017-es határozat, amely egyértelmű, így javasolja, hogy a bizottság ezt a döntésnél vegye figyelembe. 

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással és az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
95/2017.(XI.15) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testület 130/2017. (IX.28.) számú határozatának megfelelően nem javasolja a Halomhatár utca 4009 és 4010 hrsz-ú, zártkerti fekvésű földrészletek belterületbe csatolását, így jelenleg nem javasolja a tárgyi földrészleteket érintő, szabályozási terv szerint utcaszélesítésre leválasztandó területrészek geodéziai és ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges ügyvédi, földhivatali költségek átvállalását sem.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: 
VKB elnöke
Határidő:
2017. november 23.
5. Napirend:
Kerekes Enikő szabályozási kérelme
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Oltványi János műszaki ügyintéző: tavaly már volt bent hasonló ügy testületi ülésen, akkor elutasításra került, a közműhálózat kiépítése és más hiányok miatt. A gond az, hogy a Pipacs utca zsákutca lett. Most telekegybevonásról van szó, viszont szükséges az állami főépítész úr válaszát megvárni. Rövid eljárás lenne, de egy határozattal, kiemelt fejlesztési területként, tárgyalásos eljárásban kell módosítani. Továbbá az új óvodának a területe pluszban hozzá került, így ezt is módosítani kell. Egy eljárásban ez a két dolog viszonylag gyorsan módosítható lenne, ehhez egy telek-újraosztási terv szükséges. Jelenleg nem lehet szerencsésen jól beépíteni, viszont fontos kiemelni, hogy ez már belterület. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
96/2017.(XI.15) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága

— a Pipacs utca melletti kertvárosias övezet útkapcsolatainak megfelelő szabályozása érdekében az övezetbe tartozó 0143/1; 0143/10—16; 1463/1—4; 1467/3; 1469; 1470; 1474; 1475; 1478; 1479/2; 1479/3; 1481/1; 1481/2; 1482; 1484/1; 1484/2; 1485/1; 1488—1492; 3103/1—2 és 0153/24 hrsz-ú területeket;

— valamint az Önkormányzat tulajdonát képező, Vt-SZ/1 jelű övezetbe tartozó— új óvoda elhelyezésére kijelölt— 3464/17 hrsz-ú területet közösségi rendeltetésre vonatkozó beépítési intenzitásának növelése érdekében
a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (tov.: Rendelet) 32.§ (6) c) pontja alapján javasolja kiemelt fejlesztési területté nyilvánítani és kezdeményezni szabályozásuk módosítását a Rendelet 42.§-a szerinti tárgyalásos eljárás keretében.
Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
VKB elnöke
Határidő: 
2017. november 23.
6. Napirend:
Tájékoztató az Árvácska utca elkészült új terveiről
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Nagyszegi Kálmán műszaki ügyintéző: elmondása szerint 3 variációt kértek, de emellett döntöttek. Ez a réteg megfelelő ahhoz, hogy az Árvácska egy normális utca legyen. Korábban már elhangzott bizottsági ülésen, hogy az árkokat ki kellene takarítani, ez nagyon fontos lenne. Az Akácfa utcától a Diófa utcáig zárt rendszerű a vízelvezető árok.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a lakosság már nagyon követeli, hogy az Árvácska utca rendbe legyen téve. Felhívja a figyelmet, hogy a koncepcióba sajnos csak 50 millió forintot írtak, itt pedig már 71 millió forint szerepel.  

7. Napirend:
Komposztprogram 2018
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Skobrák Ferenc műszaki ügyintéző: elmondása szerint érdemes lenne egy előzetes igényfelmérést készíteni a lakosság körében. Akik szeretnének ebben részt venni, kapnának egy műanyag tartályt és egy rácsot. Rengeteg előnye van a komposztálásnak, nem szennyezi a levegőt és a kertek talaja is jobb lesz tőle.  
Virág Andrea aljegyző: a XVIII. kerületben az önkormányzat már indított egy ilyen programot. Ez a program nevelő célzatú, kicsit be lehetne vezetni ebbe az embereket. Ugyanúgy, mint a szelektív hulladékgyűjtés, ez is a környezetvédelem része. Picike program ez, viszont elkerülhető az avarégetés, korszerűbb eljárás lenne a termőföld javítására. Javasolja a bevezetését.

Gyetvainé D’Elhougne Mária külsős bizottsági tag: Vecsésen a komposzt szagától nem tudtak megmaradni a lakóparkban, nagy felháborodás volt emiatt. Van –e személyes tapasztalata valakinek?

Skobrák Ferenc műszaki ügyintéző: évek óta használja, soha nem volt ilyen problémája. Ezért lenne oktatás, ha az előírásokat betartják a lakosok, kizárt hogy ilyen gond lesz.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: évek óta komposztál. A Metro áruházban jó árban lehet venni komposzt edényt. Véleménye szerint, akinek a szemlélete ilyen, annak már van komposztálója. Ez egy jó szándékú gondolat. Javasolja, hogy az iskolának vegyenek kb. 10 db-ot, de félreérthető lesz, mert a lakosság azt fogja hinni, hogy ingyen jár a komposztáló. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: van erre cég, aki a komposztálásról előadást tart. Ha valaki beregisztrált egy előadásra, legközelebb kapott edényt. Véleménye szerint az avarégetést, füstölést meg kellene tiltani országos szinten. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tiszteli Skobrák Ferenc műszaki ügyintéző elképzelését, javaslata szerint öko cégeket kellene megkeresni, mert vannak, akik felajánlanak eszközöket. 

Skobrák Ferenc műszaki ügyintéző: ma már pályázati lehetőségek sajnos nincsenek. Civil szervezetek végzik manapság az oktatást.

Medvedovszky Béla bizottsági tag: hogy lehetne olcsóbban kivitelezni? Az edények 5-6 év alatt elöregszenek. Legyen oktatás és egy kis támogatás a komposztáláshoz, ez lehetne a bizottság saját programja. Javasol edényeket az iskolához, a művelődési házhoz, a nyugdíjas klubhoz, de télen már nem komposztálnak, így kéri, térjenek vissza tavasszal a témához. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a kiegészített határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 6 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
97/2017.(XI.15) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága saját programként a 2018. évben komposztprogramot indít. Felkéri a hivatal dolgozóját az oktatás megtartására. A bizottság vállalja, hogy az első 100 jelentkező részére 50%-os támogatással biztosítja a komposztáló edényeket. 
Felelős: 
VKB elnök
Határidő:
 2017. november 23.
8. Napirend:
Cigri koncepció terve
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Kissné Szabó Katalin polgármester: amikor a kondipark kihelyezésre került, kérdések sorozata érkezett. Komoly igény van arra, hogy az idősek is edzenek, nemcsak az unokákat viszik már le a parkba. Gyurcsó Éva nagyon ügyes, gyors, szimpatikus hölgy, átlát dolgokat, viszont az árajánlatában komoly összeg szerepel. Fontos tisztázni, hogy szükséges egy koncepció, miszerint hová ültetnek fát, hol lesznek szemetesek, padok. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: véleménye szerint elég egy terv, ők határozzák meg, mit szeretnének, mire van szükség. 

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elmondása szerint Nagy Eszter ajánlata sokkal több mindent tartalmaz, mint a másik ajánlattevőé. Elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
98/2017.(XI.15) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Cigri szabadidőpark koncepciótervének kidolgozását Nagy Eszter tervezővel készítesse el bruttó 230.000 Ft vállalási áron.

A tervezés költségét a Bizottság a fejlesztési tartalékkeret terhére javasolja biztosítani.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: VKB elnök

Határidő: 2017. november 23.
Juhászné Csorba Krisztina távozott, jelen van 6 fő. 
9. Napirend
Gyömrői u. 10. sz. alatti ingatlan egy részének megvásárlásáról
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Kissné Szabó Katalin polgármester: sokat beszéltek már erről, de amikor leégett a Napraforgó óvoda tetőszerkezete, úgy érezte, ezt a projektet háttérbe kell szorítani, viszont most már elérkezettnek látja az időt a megvalósításra. Tárgyaltak az eladóval a vételi árról, próbáltak alkudni, de 55 milliónál megálltak. Mostanában a CSOK miatt rengeteg a beruházás, építkezés. A megvásárolni kívánt telek 4200 m2, ha ezt most nem veszik meg, biztos, hogy az eladó felosztja a telket és jövőre beépítik ingatlanokkal. Van a telken tó, gyönyörű hely, mindig érték lesz, ha a jövőben megszorulna az önkormányzat, többért is el lehet adni. Arra kéri a bizottságot, hogy mielőbb szavazzák meg a vásárlást. Még egy másik ingatlant is fog javasolni megvételre, mégpedig az iskola mellett, ahol parkolási probléma van. Télen a jégpályát, tavasszal viszont ezt a területet használhatnák a gyerekek.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: egyetért polgármester asszony javaslatával, nagyon jó helyen vannak a telkek, jó befektetések. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: az ingatlanvásárlás soha nem értékvesztés, sokkal jobb, mint bankban tartani a pénzt. Ezekkel a befektetésekkel az önkormányzat tőkéjét növelik. A tulajdonos nem akarja fenntartani a telket, el fogja adni, ha ezt most nem veszik meg, megveszi más. Véleménye szerint nagyon értékes a terület a tóval, ősparkkal, kiemelten fontosnak tartja a megvásárlást, mert a sportcsarnok építésekor szántónak használt területet lehet venni ilyen m2 áron. 
Gyetvainé D’Elhougne Mária külsős bizottsági tag: szintén javasolja a vásárlást. 
Kiss Tibor bizottsági tag: minden hasznos területet vegyenek meg, ha lehetőség van rá. Nem biztos, hogy a lakosságnak tetszeni fog, de ő megszavazza. 
Szendrey Elek bizottsági tag: véleménye szerint ez nem a lakosság érdekeit képviseli. A lakosság érdeke az, hogy mikor lesz piac.
Kissné Szabó Katalin polgármester: a piac áthelyezésének költsége be van tervezve a 2018-as költségvetésbe. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
99/2017.(XI.15) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy vásárolja meg az Endo Site ’57 Ingatlanfejlesztési és Sportlétesítmény Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2225. Üllő, Vasadi u.6., ügyvezetője: Füles József 2225. Üllő, Vasadi u. 6. sz. alatti lakos) tulajdonát képező Üllő, belterület 18 hrsz.-ú ingatlanból hozzávetőleg 4201 m2 területet azzal, hogy a megvásárolni kívánt ingatlanrész pontos területe a földmérő által készített vázrajz alapján minimálisan eltérhet. 

A vételár összegét, bruttó 55 millió forintot, a költségvetésben erre a célra betervezett összegből biztosítja. 

Egyben hozzájárul a földmérő által készített változási vázrajz alapján történő határrendezéshez, mely szerint fenti megvásárolt területrész az önkormányzat tulajdonát képező Üllő, belterület 49/5 hrsz.-ú, Sport és Rendezvénycsarnok megnevezésű ingatlanhoz kerül csatolásra. 

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnöke
Határidő: 
2017. november 23.

10. Napirend:
Egyebek
Medvedovszky Béla bizottsági tag: közmeghallgatás lesz, szeretné megkapni ki fizette be a lakóparkban a viziközmű díjat, kérdés, hogy vajon a legnagyobb hangú aláírta –e? 
Rengetegszer kérte már a listát, ideje lenne megkapni, akár facebook-ra kitenni. Javasolja, védjék meg magukat a közmeghallgatáson is! Kérdése, hogy a hó eltakarításával kapcsolatban mik a tervek?

Kissné Szabó Katalin polgármester: a Városüzemeltetési Kft fogja végezni, folyamatban van a tárgyalás, viszont ott is kevés az ember, a szabikat ki kell adni, jönnek az ünnepek, nem egyszerű a logisztikát kezelni. 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: az Ócsai úti parkolókat végig kell burkolni, átvetetni, viszont tele van az árok betondarabokkal. Figyelni kell, mert ha leesik a csapadék, gond lesz.

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 18.00 órakor bezárja. 

K. m. f.



Kerezsi Sándor


                    
bizottság elnöke
Medvedovszky Béla
bizottsági tag
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