J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 20-án (hétfő) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásáról.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti Üllő város lakosságát, Szűcs Lajos országgyűlési képviselő urat a megjelent vendégeket, alpolgármester urat, jegyző és aljegyző asszonyt, a képviselőket, és a hivatal dolgozóit. Köszönti Gubán Sándor főépítész urat, Csohán Klára tervező asszonyt. Locskai Istvánt a DTKH Kft. képviseletében, Bakos József, légiforgalmi osztályvezetőt, Markovics Ádámot HungaroControll részéről.

Kiss Tibor képviselő bejelentéssel van távol, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 11 fő képviselő jelen van.  
Ismerteti a Közmeghallgatás napirendi tervezetét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint elfogad:

N A P I R E N D :

1.  Tájékoztató az önkormányzat által 2017. évben megvalósított fejlesztésekről

2. Településképi Arculati Kézikönyv és Településképi rendelet partnerségi egyeztetése
Meghívottak: Gubán Sándor főépítész

                      Csohány Klára tervező
3. Tájékoztató a szemétszállításról
Meghívottak: Locskai István a DTKH Kft képviselője
4. Közérdekű kérdések, javaslatok
Napirendi előtt:

Fricsovszky-Tóth Péter Budai László u. 10. szám alatti lakos: kérdése, hogy milyen időtartamú lesz egy-egy napirendi pont, mikor kerül sor a 4-dik napirendi pontra.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szeretné a tájékoztatóját megtartani a 2017. évben megvalósult fejlesztésekről utána Szűcs Lajosnak adja át a szót, mert Gyömrőn is Közmeghallgatás van és oda is mennie kell. Ezt követően kerül sor az arculati kézikönyvé és településképi rendelet partnerségi egyeztetésére, majd a szemétszállítási problémákkal kapcsolatosan Locskai István DTKH Kft képviselője ad tájékoztatást.
Fricsovszky-Tóth Péter Budai László u. 10. szám alatti lakos: mennyire lehet ez interaktív, először hallgassák meg és a végén tegyék fel a kérdéseket?

Kissné Szabó Katalin polgármester: a napirendi ponthoz kapcsolódó kérdéseket a napirendet követően lehet feltenni, hogy a vendégeiket el tudják engedni. Az egyéb, nem napirendhez kapcsolódó közérdekű kérdéseket pedig a 4-es napirendi pontnál.

1. Napirend:
            Tájékoztató az önkormányzat által 2017. évben megvalósított fejlesztésekről
      (Szóbeli előterjesztés!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: mint minden évben ebben az évben is két nagy területre koncentráltak: az egyik, hogy az önkormányzat által fenntartott és működtetett intézmények egyre magasabb színvonalon tudják ellátni a feladataikat, melyhez az önkormányzat évről-évre egyre nagyobb támogatást nyújt. Másik terület a beruházások és fejlesztések, melyekkel a lakosság komfortérzetét kívánták emelni.. Hazai és uniós pályázatokon 563 millió forintos támogatás nyertek el, melyet az önkormányzat 400 millió forint önerővel pótolt. 

Az év elején leégett a Központi óvoda tetőszerkezete, azóta folyamatban van újjáépítése, bővítése, energia-hatékony felújítása.  A népesség emelkedése és a gyermeklétszám növekedésre tekintettel bővítették a két csoport szobával a Csicsergő óvodát, valamint a Sport-liget lakóparkban egy 4 csoportszobás óvodaépítésére is nyújtottak be pályázatot, mely bölcsődével is bővíthető lesz. Köszöni képviselőtársai és a hivatali dolgozók lelki ismeretes munkáját. Beruházásaink 60 millió forintos óvodai eszközbeszerzést is tartalmaznak

Az egyik pályázati lehetőség révén az intézmények energia-hatékony felújítását is elvégezték, 100%-os pályázati támogatásból. 3 épület külsőleg megújul és napelemek kerülnek a tetőszerkezetére, ami a gazdaságos működtetést biztosítja.  Az Egészségház beruházás (tetőcsere, lift) is hamarosan elkészül. A beruházás ideje alatt a rendelések folyamatosan működtek, köszöni a lakosság az egészségügyben dolgozók türelmét. 

További megvalósult beruházások: Baross utcai gyalogátkelőhely, buszmegálló áthelyezése, új gyalogátkelőhely a Hatházi buszmegállónál, P + R parkolónál kerékpártárolók építése. Sokat áldoztak útkarbantartásokra, sikeres volt a lakossági járdaépítési program. Az idei évben a Sport liget lakóparkban Kocsis Sándor utcába szegélykővel ellátott aszfalt utat építettek. A Sport liget lakóparkban a gázterv most készült el, melynek a kivitelezése tavaszra húzódik át. A Sporttelepen napelemek kerültek kiépítésre TAO pályázat keretében. A Sportcsarnokban új korszerű aljzat került kiépítésre. A Cigriben, fedett kondipark épült. 

Sajnos nem minden tervünket tudtuk megvalósítani, mivel az óvoda leégése miatt forrás-átcsoportosításra volt szükség. Tekintettel arra, hogy a piac vonatkozásában egyébként is sok a nyitott kérdés, ezért háttérbe került. Elmaradt még az Árvácska utca felújítása, mert a műszaki mérésekről kiderült, hogy út pályaszerkezete nem megfelelő, a vízelvezetés sem volt jól megépítve, ezért sokkal több forrást igényel, 70 millió forint lesz. 

A sok közlekedéssel kapcsolatos panasz miatt a jövő évben kidolgozásra kerül a város Közlekedési Koncepciója, különös figyelemmel a kerékpárutak megvalósítására. 

A Deák F. utca útépítésére is pályázatot nyertek, mely alapján kiépítésre kerül a járda, keréképárút, zárt csapadékvíz elvezetés, valamint a burkolat szegélykővel ellátott lesz. Az elnyert forrás 85 millió forint. A kivitelezés jövő év tavaszán kezdődik. 

Évtizedes probléma a Sportliget lakópark problémája, a jelenlegi városvezetés megörökölte ezt a problémát. Az elmúlt években sok energiát fordítottak a lakópark helyzetének átvizsgálására, a helyzetet valóban megoldó tervek elkészítésére. E terveket 2018-ban valósággá változtathatják. A megoldáshoz elengedhetetlenül fontos, hogy társadalmi párbeszédet hozzanak létre a valóban érdekeltekkel és azok valódi érdekeit képviselőivel együtt oldhatják meg a még meglévő gondokat.  A jövő év elején szeretnék ezt elkezdeni az elképzeléseik találkozni fognak. Probléma megoldásának kerékkötője, a ténylegesen érdekeltek, tényleges kommunikációjának hiánya volt. Volt, aki a megoldás helyett új és felesleges problémákat gyártott, konfliktusokat gerjesztett. A valódi megoldás, a lakóközösséggel való szervezett kommunikáció. A lakóparkot integrálni kell Üllő város szervezeti egységébe és a város oszthatatlan részeként részesülni kell a fejlesztésekből, állagmegóvásokból és Üllő város egészére igaz jogok és kötelezettségeket ki kell terjeszteni az ott lakókra. A lakópark nem egy különálló városrész, hanem a város része. A problémák felszínre kerülését és megoldását a magyar önkormányzatiság törvényes rendjében és működési gyakorlatában kívánják bonyolítani elejét venni az eddigi anomáliáknak, konfliktusoknak a lakók és az önkormányzat által feleslegesen megvalósított pereskedéseknek és ezzel együtt a pénzkidobásnak. Ugyanis minden ilyen alkalom kétszer fizettet a polgárokkal. Minden a város ellen indított per költsége Üllő egész lakosságát terheli. A jelenleg még folyamatban lévő peres ügyekről nem áll módjában nyilatkozni, mivel azok kimenetele még ismeretlen. Minden jogerőre emelkedett ügyről hírt adnak az önkormányzat hivatalos fórumain. Felkér minden jelenlévőt, hogy az említett esetekkel kapcsolatban semmilyen kérdést, hozzáfűzést ne tegyenek fel, mivel nem tudnak és nem is kívánnak reagálni. A lakóparki közösséget hivatalos formában és módon fogják megkeresni, közösen fogják megoldani a problémákat. Köszöni a jelenlévők figyelmét.

Kérdése, hogy országgyűlési képviselőjükhöz van- kérdésük, mivel el kell mennie.

Kérése, hogy ne személyes ügyekkel kapcsolatos kérdéseket tegyenek fel. 

Vereczkei István Üllő, Vasadi utca 62: igaz-e az az állítás, amit Orbán miniszterelnök úr képvisel, hogy Magyarországon demokrácia van. Kérdése Szűcs Lajos úrhoz, hogy van-e magántulajdona. Eladja-e 300 Ft/m2-kénti összegért. Kapott egy ajánlatot az önkormányzattól lassan egy éve, és a mai napig nem álltak vele szóba.

Szűcs Lajos országgyűlési képviselő: igen, és van. A kisajátítási ügyek viszonylag egyszerűek, mivel szigorú törvényi szabályozása van. Közcélú esetben sem lehet forgalmi értéken alul értékelni. Ha a forgalmi érték nem felel meg a Vereczkei úr által elképzelt értéknek, akkor bírósághoz kell fordulni, nem az önkormányzat fogja a kisajátítási értéket meghatározni. 

Vereczkei István Vasadi u. 62. szám alatti lakos: egy éve szórakoznak vele, ahelyett, hogy leültek volna megbeszélni. Elindult a kisajátítási folyamat, az önkormányzat elfelejtette kijelölni azt a területet, amit ki akar sajátítani. 

Szűcs Lajos országgyűlési képviselő: van ennek megfelelő módja, eljárásrendje. Javasolja, hogy a következő fogadó óráján keresse meg. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: megköszöni Szűcs Lajos országgyűlési képviselőnek a részvételt.

2. Napirend:
            Településképi Arculati Kézikönyv és Településképi rendelet partnerségi egyeztetése
            Meghívottak: Gubán Sándor főépítész

                Csohány Klára tervező
Kissné Szabó Katalin polgármester: felkéri Gubán Sándor urat és Csohány Klára tervezőket, hogy mutassák be a prezentációjukat.

Gubán Sándor főépítész: erre azért került sor, mert kormányzati kezdeményezés az építésügy megújítását határozta el. A sok lépésből az egyik az önkormányzatok számára, hogy a településkép védelmével kapcsolatos rendeleteiket, szabályzataikat újra alkothatják. Erre azért van szükség, mert az építésügyben új eljárási szabályok jöttek létre, az egyszerű bejelentési eljárás, ami azt jelenti, hogy egy 300 m2-es lakóépületet építési engedély nélkül a helyi építési szabályokat betartva készült dokumentáció alapján az elektronikus építési napló feltöltésével el lehet indítani. Felveti a kérdést, hogy ezekre az épületekre milyen településképi és szakmai kontroll adódik. A másik, ami távolabbra mutat, az általános építési kultúra, az épített környezet minőségének javítása, ami egy elhatározás. Ezeket a településképvédelmi törvényben emelték ki, ami alapján kell megalkotni a településképi rendeletet. Ennek a megalapozása érdekében készült az arculati kézikönyv, ami felméri a települési épített örökség adottságait, az épített környezet minőségét, jellegzetességeit, s az ebből levont következtetésekre ajánlást ad. Ez a rendelet összegyűjti az összes szabályt egy csomagban.   Az elkészítését megelőzte egy felmérés, bejárás is. A cél magasabb építési minőség, magasabb ingatlanérték, élhetőbb, szebb, az identitást jobban kifejező városképek kialakulhassanak. 

Csohány Klára: az arculati kézikönyv a honlapon megtalálható, a fontosabb részeket emeli ki, és mutatja be: Üllő bemutatásával kezdődik a kézikönyv. A következő fejezet az Örökség. Az örökség az épített örökségre vonatkozik, csoportra vannak osztva a kézikönyvben. Először a parasztházakat mutatja be, melyből kevés van, eredeti állapotában szinte nincs is. Ezek az épületek értékek, kincsek, eszmei értéke van. A következő csoport a Polgárházak, módosabb gazdák épületei. Kastélyok és kúriák, Dóra kúria, és az Állomás utcában a Kúria és a régi Posta épülete. Következő a vasútállomások, Üllő vasútállomása tipikus monarchiabeli épület. Hosszúberek Péteri vasútállomás kialakításában falusias, otthonos jellegű épület. Emlékművek, szép számban vannak a településen. A keresztek, annak idején a falu határát jelezték. Templomok a Katolikus és a Református templom, valamint a temetők, melyek az örökség részei. A természeti értékek, melyekre vigyázni kell, takarékoskodni kell bánni, ahogy terjeszkedik a város. A végére két életrajzot is betett, a szellemi örökség részeként. A következő nagy fejezet az Eltérő karakterű településrészek lehatárolása, és bemutatása. Városközpont és a kertvárosias településrészek. Legfontosabb fejezet építészeti útmutató, 10 parancsolattal kezdte, felhívva mi az érték. Gazdasági területről akart még beszélni, a közterület és a gazdasági terület közé egy széles zöld sávot kell telepíteni, ami elkülöníti a két részt. A Gazdasági épületek, nagy csarnokok nemcsak fehér dobozokként oldhatók meg, hanem szendvics panelekkel, melyek sokkal érdekesebbek. A jogalkotói szándék, hogy ez a kézi könyv folyamatosan fejlődjön, bővüljön. Ezeket évenként felül kell vizsgálni. Egész évben lesz lehetőség arra, hogy a javaslataikat, ötleteiket, továbbítsák a hivatal felé. A Településképi rendelet nagy fejezete a Helyi Védelem: helyi védelem alá javasolt épületek, a védettséggel összegfüggő korlátozások, kötelezettségek, a helyi védett épületek támogatása, melyek a következők: Állomás utcai Kúria a volt Posta épülete, a Pesti úton a Bölcsőde épülete és Helytörténeti gyűjtemény épülete az Ócsai út 8. szám alatti épület, valamint a két Állommás épülete. A rendelet felépítését ismerteti. A Településképi Arclati Kézikönyve és a településképi rendelet jóváhagyása nem a lezárása a tervezésnek, hanem a kezdete. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni a tájékoztatót, úgy gondolja, hogy egy elég komoly anyagot ismertettek. 

Fricsovszky-Tóth Péter Üllő, Budai L. u. 10.: Arculati kézikönyvvel és a rendelettel kapcsolatban lenne kérdése. A 41. oldalon a gazdasági területeknél nem talált arra vonatkozóan semmit, hogy terveznek-e oda különböző zajvédelmi megoldást. A áros fejlődése kapcsán felmerült, hogy új logisztikai parkok épülnek a Zsaróka úthoz. A zaj eddig is probléma volt a zajvédő fal ellenére.  A Lakóparkban sok a gyerek, sportpálya van, ami a vasúti sínek mellett fekszik. Tervez-e oda az önkormányzat zajvédő falat, vagy nem foglalkozik ezzel az önkormányzat. 

Gubán Sándor főépítész: a zajvédelemmel kapcsolatos szabályok nem településképi szabályok, ezért a helyi építési szabályzat, vagy magasabb jogszabály foglalkozik vele. Az, hogy a tényleges megvalósítás megtörténik vagy sem, abban sem elsősorban az önkormányzatnak van szerepe, hanem azoknak a gazdasági, közlekedési létesítménynek, akik a zajforrást okozzák.  Az, hogy a MÁV mikor épít zajvédő falat, vagy mikor építi át a pályát nem tudja. Az, hogy milyen legyen ez a zajvédő fal, mint sajátos építményfajta, hol legyen, hol helyezkedjen el, hogyan illeszkedjen a településképbe, arra fognak különböző javaslatot tenni. A zajforrást kell megszüntetni. A helyi építési szabályzatban elő lehet írni a passzív zajvédelmet, hogy a saját telkén úgy oldja meg, hogy a zaj ne zavarja, de ez nem megfelelő. A legtöbb önkormányzat nem tud mit kezdeni ezzel a problémával, ez egy országos hatáskörű döntést igényelne.

Fricsovszky-Tóth Péter, Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: a lakóparkba terveznek-e a focipálya és a sok lakásos társasház mellé zajvédő falat?

Kissné Szabó Katalin polgármester: most partnerségi egyeztetésről van szó, az elhangzottakkal kapcsolatban, de jelen pillanatban nem terveznek. Lehet, hogy a jövőben a közvetlen kommunikáció megteremti a lehetőséget. Most ezzel nem tudtak foglalkozni a mostani napirendi pontnak nem ez a célja.

Fricsovszky-Tóth Péter, Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: 7-dik oldal 12 pont, 30. § „lakóépületen díszkivilágítás csak karácsonyi ünnep ……………..” kérdése, hogy ezen kívüli időszakban, ha kivilágítás lesz, akkor azt büntetni fogja az önkormányzat? Javasolja ennek módosítását, ki kéne venni az időintervallumot. 

A következő a 13. pont 31.§ „gazdasági területeken előírt zöld felület 2/3-át fásítani kell…. „ kérdése, hogy jelenleg megfelel ennek a település? Vagy elfogadnak valamit, aminek nem felel meg a terület és utána meg büntethető lesz bárki. Így nem tudja el szabad-e fogadni ilyen rendeletet.

Gubán Sándor főépítész: Ha szabályt alkotnak nem visszamenőleges, hanem a jövőre vonatkozik. De ha ennek a szabály módosítását javasolja, akkor azt meg kell indokolni, hogy miért. A szerkezeti tervben látni, hogy a nagyméretű gazdasági fejlődés miatt, területkijelölés történt, ha nem marad benne ez a szabályozás, akkor egy doboz halmaz lesz. Lehet rajta enyhíteni, de bizonyos zöldterületnek lennie kell. Ha nincs előírva, nem is kérhető számon.

Fricsovszky-Tóth Péter Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: azt nem látja előre vivőnek, hogy elfogadnak valamit, ami büntetést von maga után. Más lenne, ha az önkormányzat hagy átfutási időt, értesíti az érinetteket, felhívva a figyelmüket a jogszabályváltozásra. Az 5-dik fejezet 17. pont a „reklámhordozók és utcabútorok egymástól 50 méteren belül nem helyezhetők el”. Kérdése az lenne, hogy mi minősül utcabútornak, miért 50 méter, illetve milyen indoklás alapján jött létre. Azért is fontos mi minősül utcabútornak, mert innentől kezdve a reklám felület esetén súlyosabb kérdésbe mennek bele, nevezetesen milyen mértékben lehet szólásszabadságot szabályozó, korlátozó döntést hozni, ami az önkormányzatot előnyhöz juttatja. 

Gubán Sándor főépítész: kormányrendelet szabályozza, mi tartozik ebbe a fogalomcsoportba, a rendeletben pedig a fogalommagyarázatnál fel van sorolva. Ez csak részben szakmai kérdés, inkább társadalmi. Ha a város azt akarja, hogy ne avatkozzon bele semmilyen hatóság, akkor az történik, hogy minden település elveszíti az arculatát. Nem Üllő lesz, hanem egy település az agglomerációban. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: mindenki célja, hogy egységes utcakép legyen, ne legyenek kirívó eltérések. Örül az építő kritikának, javaslatoknak. 

Gubán Sándor főépítész: nyitva a honlap, várják a javaslatokat, amit beépítenek a kézikönyvbe.

3. Napirend:
            Tájékoztató a szemétszállításról
            Meghívottak: Locskai István a DTKH Kft képviselője
Kissné Szabó Katalin polgármester: sok probléma merült fel az utóbbi időben, ezeket továbbították Locskai István részére. Reméli, hogy most tájékoztatást kapnak ezen  problémákra vonatkozóan.  

Locskai István DTKH Kft. képviselője: Általános tájékoztatóval kezdi: 2016-ban NHKV Zrt. azzal a szándékkal alakult meg, hogy országosan egységes szolgáltatást alakítsanak ki. Azért volt erre szükség, mert volt olyan település, ahol nem volt szelektív, zöldhulladékszállítás és lomtalanítás sem. A csekket már az NHKV Zrt. küldte, tehát erről az átalakulásról már értesültek.  

300 szolgáltatóból 19 maradt a térségben, de annak érdekében, hogy még tovább tudják egységesíteni a műszaki tartalmat, létrehoztak egy társulást, melynek az önkormányzat is tagja. A szolgáltató még nem változott, hiszen Üllőn a közbeszerzési eljárás eredményeként eddig is az ÖKOVIZ Nonprofit kft. látta el a feladatok. . Az említett közszolgáltató 97 önkormányzatnak szolgáltat, év végére már 600 ezer lakosnak nyújt szolgáltatást. A társulás elképzelése, 9 milliárd Ft áll rendelkezésére különböző fejlesztések megvalósítására, átrakó, lerakó, komposztáló létrehozása, gépjármű park fejlesztésére és ami a legfontosabb a lakosság számára, második és harmadik gyűjtőedény biztosítása.  Ennek a gyűjtőedénynek a kiosztása jövő év másik felére várható, bízik benne nem jön semmi közbe, ami meggátolná. Ezt követi majd az üveggyűjtés házhoz menő szolgáltatása, az üveggyűjtő pontok továbbra is megmaradnának. További változás a jövő évtől, minden hónapban lesz zöldhulladék gyűjtés, decemberben, januárban, februárban, havi 1 alkalommal, a többi hónapban havi 2 alkalom. A lomtalanítás egész évben igényelhető, házhoz menő rendszerben, amelyet Üllőn 727 igényeltek. Ez jó az arány a többi településhez képest. 

A kérdésekkel kapcsolatban elmondja, hogy korábban megszokták, hogy hétfőtől péntekig volt ügyfélszolgálat, jelen pillanatban minden hónapban egyszer hétfőként 14-18 óráig, de úgy látszik ez kevés, mivel a kérdések túlnyomó része erre irányul. Ha van igény a településen, akkor minden második héten kedden 8-16 óráig is tud még időpontot biztosítani a szolgáltató. A jövőbeni cél, hogy az ügyintézést online módon tudják intézni. A zsákosztás, ami állandó probléma: nem annyi zsákot adnak, amennyit kitesznek, nem megfelelő helyre teszik a zsákot. Nehéz igazságot tenni, nem tudja kinek van igaza. A cserezsákot a postaládába kell belehelyezni, ha nem egy napra esik a kommunális hulladék elszállításával. Valószínűséggel kiépítésre kerül zöld hulladék zsák értékesítési pont, ABC-ben vagy egyéb helyeken. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az ügyfélszolgálat működik. Az üveg konténerek szállítására kéri fordítsanak nagyobb gondot. 

Locskai István DTKH Kft. képviselője: beszélt a műszaki vezetővel, akit megkért, hogy fordítsanak nagyobb figyelmet Üllőre és sűrűbben szállítsák el a konténereket. Másik megoldás, hogy az edények vagy a gyűjtőpontok számát kell megemelni. 

Nagy Károly Dóra S. 11. szám alatti lakos: kérdése, hogy olyan hulladékot, ami nem szelektív, hanem építési hulladék, de nem olyan nagy mennyiség, hogy konténert rendeljenek, azt hol lehet lerakni. Szívesen elszállítja, de hová? Továbbá a lejárt festéket, veszélyes hulladékot, hová lehet elszállítani a környéken.

Locskai István DTKH Kft. képviselője: a veszélyes hulladék elszállítása nem része a közszolgáltatásnak, ez piaci alapon működik. Ha az önkormányzat megrendeli ezt a szolgáltatást, a piaci szereplőktől kér ajánlatot. Ócsa, éves szinten végez veszélyes hulladék elszállítást, kb. 1 millió forint egy alkalommal. Ha Üllőn évek óta nem volt veszélyes hulladék szállítás, akkor arra lehet számítani, hogy 2-3 millió forint.  Úgy tudja, Rákospalotán van égető, a festékeket oda el lehet szállítani. A kis mennyiségű építési törmeléket kommunális hulladékként nem fogják elszállítani. Ha 3 m3 össze tud gyűjteni, annak az elszállítási költsége 3 Ft/liter, egy 5 m3-es konténer 15 e forint, mely díját az NHKV utólag számlázza ki, plusz költség, hogy a konténer bérleti díja napi 2500.-Ft. Érdemes lenne utána járni, hogy a monori hulladék udvar tudja-e fogadni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni, hogy elfogadta a meghívást, és a tájékoztatást. Kéri, hogy a megküldött problémákra azonnal reagáljanak és orvosolják azt. 
4. Napirend:
            Közérdekű kérdések, javaslatok
Kissné Szabó Katalin polgármester: érkezetek írásban is levelek. Bajka Éva javaslata az útépítésekkel kapcsolatban, hogy az utak javítgatása helyett, inkább legyen burkolat nélküli út, és fel kell állítani egy objektív sorrendet. Üllőn létezik olyan utca, ahol sem járda, sem utca, de még az utcának neve sincsen. A sorrendnél figyelembe kellene venni, hogy mióta létezik az utca, mennyien laknak ott, stb.

Medvedovszky Béla képviselő: van lista, hiszen minden évben a költségvetés elfogadása előtt összeállítanak a bizottságok egy listát, mely utcát építik és melyiket újítják fel. Bizonyos nagyságrendű összeg áll a rendelkezésre, nehéz megtalálni, hogy mindenkinek kedvező legyen. Arra oda szoktak figyelni, hogy a település minden részén legyen megfelelő minőségű út. Van amelyik út szilárd burkolatú, de minősége nem megfelelő. Azt, hogy minden utcát egyszerre csináljanak meg, nem bírja el a költségvetés. Minden évben indulnak pályázaton, hogy minél több utcát tudjanak felújítani. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatásként elmondja, hogy az elmúlt 10 évben 40 aszfalt burkolattal ellátott utat építettek ki, amiből 10 szegélykővel ellátott.

A HungaroControll képviselői jelen vannak, ha ebben a témában szeretne valaki kérdést feltenni, most megteheti.

Fricsovszky-Tóth Péter, Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: kérdése, a zajártalom kapcsán, leszálló ág alatt van Üllő. A HungaroControlltól lehet-e kikérni olyan anyagot, Üllőre vonatkozóan, éves bontásban, hogy pályázati úton, mit kapott. Hallani mindig, hogy van a HungaroControll által szervezett rendezvény, amire vagy tudnak vagy nem tudnak bejutni a lakosok. Kérdése továbbá, hogy a pályázati támogatásnak olyan formában kell-e megvalósulni, ahogy Üllőn történik vagy a zajártalom elhárítására is lehet fordítani. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a HungaroControll valami pluszt tesz a városért. Szerették volna a zajvédelmi bírságot, de az biztos, hogy a repülőgépek nem fognak elmenni. Köszöni a támogatást, amit az elmúlt esztendőkben kaptak.

Bakos József HungaroControll részéről: a HungaroContoroll a Társadalmi felelősség vállalási program keretében adja a támogatást. A zajvédelmi bírságból, amiből az önkormányzatok övezeti elhelyezkedése miatt kaphatna a Budapest Airport kezelésében és felelősségében van. Ezen kívül, hogy milyen passzív zajvédelmi támogatást kaphatnának a BA-nál kell érdeklődni. Amit a települések tőlük kapnak, azok nem jogszabályi kötelezettségből erednek, hanem a társadalmi felelősségvállalás program keretében.

Fricsovszky-Tóth Péter, Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: ismeretei szerint van olyan reptér, ahol még nehezebb a leszállás, és csak az utolsó pár száz méteren fordul rá a repülő a pályára. Miért pont Üllő felett kell a pályára fordulni?

Bakos József HungaroControll részéről: mint ahogy az építkezésre is vannak szabályok, úgy a légi közlekedésre még szigorúbb szabályok vonatkoznak. Budapest nem tartozik a speciális repterek közé, nincs olyan indok, ami alapján más szabályok szerint kéne a leszállást végrehajtani. 

Mihályi Sándorné Árvácska utcai lakos: nyáron 10 percenként száll le a repülő, nem beszélve arról, milyen alacsonyan szállnak, ráadásul már felettük engedik ki a kerozint.

Bakos József HungaroControll részéről: van a HungaroControll oldalán egy olyan opció, ahol bármi ellenőrizhető. A kerozin kibocsátásnak szigorú szabályai vannak, ezek gépek, amik itt repülnek, többségében alkalmatlanok arra, hogy kiengedjék a kerozint, erre csak a nagy repülőgépek alkalmasak. 3000 méter alatt nem lehet üzemanyagot kibocsátani.

Fricsovszky-Tóth Péter, Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: van-e lehetősége polgároknak a HungaroControllal egyeztetni, adatot kérni?

Bakos József HungaroControll részéről: az adatszolgáltatás kötelező rájuk nézve is, mint minden más állami cégnek.

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni, hogy itt voltak.

Vereczkei István Vasadi utca 62. szám alatti lakos: olvasta, hogy a Vasadi utca is aszfaltozva lesz. Kérdése, hogy előtte lesz-e valami csinálva a vízvezetékekkel, ki lesz-e cserélve? 

Kissné Szabó Katalin polgármester: itt van Dombi János úr a DPMV Zrt-től. Átadja a szót.

Dombi János DPMV Zrt-től: tájékoztatásként elmondja, hogy az önkormányzattal folyamatos egyeztetésben vannak. Ha az önkormányzat útfelújítást tervez, akkor előtte a vízbekötéseket kicserélik, ha egy-egy szakasz rossz állapotban van, akkor a gerincvezetéket is cserélik. A gerincvezetékek eternit csőből vannak, vagy ha a korábbi években volt javítva, akkor már acél csőből, a bekötő vezetékek horganyzott acélból. 

Vereczkei István Üllő Vasadi utca 62. szám alatti lakos: nem elég, ha csak a bekötéseket cserélik ki a gerincvezetékeket is ki kell, mert már régiek.

Dombi János a DPMV Zrt-től: a gerincvezetéken évente általában 15-20 csőtörés van, ezzel szemben a bekötőcsöveknél évi 100-150. 

Fricsovszky-Tóth Péter, Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: közérdekű adatkérésre adja le az írásos kérelmét. Amit lehetett a DPMV Zrt-től már kikért. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti Windhoffer Kornél levelét, amely az 5-dik választókerület képviselőjéhez szól, miszerint nyújtott-e be indítványt a piac helyzetének megoldására, továbbá a csőtörések következtében jelentkező úthibák elkerítésére.   

Hadadi-Fekete Ilona képviselő: válaszában elmondja, hogy a piac problémája folyamatosan napirenden van, azon munkálkodnak, hogy megszűnjön az ott élők problémája. Tavalyi évben vásároltak területet a piac kialakítására, továbbá 40 millió forintot, állítottak be a piac tervezésére. Januárban leégett az óvoda, ezért a pénzeszközöket át kellett csoportosítani. A jövő évi költségvetésbe szintén be lesz tervezve a piac. Számára és képviselőtársai számárai is prioritást élvez. Az úthibák megfelelő elkerítése városszerte probléma a sok csőtörés következtében. Nem gondolja, hogy az elkerítéssel van probléma, de ha valaki úgy gondolja, hogy balesetveszélyes, kéri jelezze, és továbbítják a szolgáltató felé. Inkább a megfelelő csőtörés utáni javítással van probléma. Jövőre nézve cél, hogy az önkormányazt saját kft-je javítsa ki ezeket a hibákat. 

Dombi János a DPMV Zrt-től: a csőtörésekkel, sok kellemetlenséget okoznak, évente 100-200 közötti csőtörést kell elhárítani, jórészt aszfaltos úton. Ami a probléma, hogy az aszfalt mellett jön fel a víz, ami az aszfaltban jelentős kárt okoz. A csőtörés helyét körül táblázzák. A jelző berendezések drágák, gyakran elviszik vagy megrongálják, jelentős összegeket költenek erre. A csőtörések nagy hátránya, hogy a terület sokkal jobban átnedvesedik, mint ami a felbontás után látszik. Ideiglenes helyreállítást alkalmaznak, utána teszik véglegessé. 6 -8 hét, mire véglegessé lehet tenni a helyreállítást. Tájékoztatásként elmondja, hogy kötöttek a Városüzemeltetési kft-vel egy szerződést, hogy a továbbiakban ne külsős, a DPMV Zrt. megbízásából dolgozó cég végezze a helyreállításokat.

Kissné Szabó Katalin polgármester: régen 4-5 település tartozott a DPMV Zrt-hez, most több mint 20. A helyreállítások hosszú időt vesznek igénybe és nem megfelelő a minősége, ezért is gondolkodtak és döntöttek úgy, hogy más módon végeztetik el. Viszont ehhez technikai felétételek kellenek, mind személyi mind tárgyi. Ha helyben fogják tudni kezelni sokkal célravezetőbb lesz.

Fehér Imre alpolgármester: az utóbbi időben folyamatosan ellenőrzik, a csőtörések helyszínét. A helyreállítás előtti állapotról is kapnak fényképet és a helyreállítást követően is. Ha nem megfelelő, akkor újra megcsináltatják. Ha annyira átázik a terület, akkor a süllyedést pótolni kell. A házi bekötésekkel kapcsolatban elmondja, hogy mióta biológiai tisztítás zajlik, másfajta eljárással tisztulnak a csövek, ez okozza a bajt, ilyenkor jönnek a leválások. Nem mindig kell a gerincvezetéket cserélni. 

Fricsovszky-Tóth Péter, Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: a Sport liget lakópark egy időzített bomba.

Fehér Imre alpolgármester: a Sport liget lakóparkban a hálózatbővítés megkezdése előtt, felmérést végeznek, hogy a szükséges vízigénynek megfelelően bővítsék a hálózatot.  

Viola Ferencné Ócsai úti lakos: véleménye szerint, nevetséges, hogy odatették a zebrát, mivel senki sem használja. A másik a kutyasétáltatás, mindenki retteg és fél, mert póráz és szájkosár nélkül sétáltatják a kutyákat. Miért kell megvárni, amíg probléma lesz belőle. Úgy tudja, hogy jogszabály van arra, hogy milyen módon lehet sétáltatni a kutyákat. Felhívta a rendőrséget, semmit nem intéztek. 

Fehér Imre alpolgármester: a zebra az Ő választókerületében épült. Többször próbálkoztak az engedélyeztetéssel, most sikerült a Közútkezelő engedélyezte oda. A Baross utcai átkelőhelyet azért kellett kiegyenesíteni, mert a szabványoknak nem felel meg. Ha nem építi át az önkormányzat, akkor megszünteti a Közútkezelő.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismeri a problémát, valóban a póráz és szájkosár használata kötelező. Egy közterület-felügyelő van, akinek rengeteg a munkája, ezért döntöttek, hogy alkalmaznak még egyet, de fél éve keresnek valakit. Kérei jelezzék, ha szabálytalanságot tapasztalnak. 

Fricsovszky-Tóth Péter Üllő Budai László u. 10. szám alatti lakos: véleménye szerint normális kamerarendszert kellene kiépíteni a városban, nem még egy személyt felvenni.
Kissné Szabó Katalin polgármester: keresik a megoldást, a pályázati lehetőséget, de a kamerarendszer kiépítése nagyon sok pénzbe kerül. A jogi oldalát is szem előtt kell tartani, és valahová be kell kötni a rendszert, aki figyeli és felügyeli azt. Talán ez jelenti a legnagyobb problémát.

Viola Ferencné Ócsai úti lakos: van kamerája és vissza lehet nézni, hogyan sétáltatják a kutyát.

Balaton János Üllői Rendőrőrs Parancsnok: a kamera rendszer bizonyító erejével nincs probléma, a környező településen volt ilyen irányú kezdeményezés, de nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket. Nem egy pesti kerületről van szó, ezt át kell gondolni, jelentős költségvonzata van. 

Kőházi Károly Üllő, Pesti út 155: ha lenne egy olyan kamera rendszer ami a bejövő és kimenő pontokat ellenőrizné, segítené a bűnmegelőzést, a rendszámfelismerés alkalmas lenne erre? Szükségesnek látná egy ilyen kamerarendszer kiépítését.

Balaton János Üllői Rendőrőrs Parancsnok: azt gondolja, hogy minden irányból elhelyezett kamera segítség az esetleges felderítésben, de mivel a cselekményt nem rögzíti, azt mondaná, hogy csak támpontot ad. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Bajka Józsefné, 2225 Üllő, Dóra Sándor krt. 16. szám alatti lakos levelét olvassa fel: „  ….. 2011-ben vásárolták magánszemélytől, 2012-ben az önkormányzat addig nem adta ki a lakhatási engedélyt, ameddig a társulattal közmű hozzájárulásra szerződést nem kötöttek, …. a társulatnál látták a tulajdoni lapon, hogy magánszemélytől lett vásárolva, mégis megkötötték a szerződést, minden tájékoztatás nélkülözve  Tavasszal a megkeresésére azt a választ kapta, hogy várják meg a Kúria döntését, ez megtörtént, mégis a mai napig semmilyen értesítést, pénzt nem kaptak. Minek a meghallgatás, azért mert elő van írva, ha az ott elhangzottakra semmilyen érdemi választ nem kapnak. Mivel érdemi lépés a mai napig nem történt, ezért újból felteszi a kérdést: a velük jogtalanul megkötött szerződés alapján kifizetett pénzt, kitől fogják visszakapni és mikor? Az elhangzottakra a válasz, jelen pillanatban Kúria döntés nincs. Az eddig született ítéletek egymással ellentétesek, perek jelen pillanatban folynak. A Bíróság jogerős álláspontját megismerését követően, tudják kialakítani álláspontjukat. 

Bajka Józsefné Üllő, Dóra S. krt. 16. szám alatti lakos: Kúria döntés már van.

Fricsovszky-Tóth Péter Üllő, Budai László u. 10. szám alatti lakos: Bajka Éva állítása igaz, van Kúriai döntés. Onnantól kezdve, aki magánszemélytől vette az ingatlan, nem a második, hanem az első tulajdonostól kell követelni az összeget.

Kissné Szabó Katalin polgármester: nem fogják ezt most itt kivesézni. Az elején elmondta, hogy 2018. évet másképp fogják levezetni. Meg fogják keresni azokat az embereket, akikkel le szeretnének ülni és nem más mellékvágányra vinni ezeket az ügyeket. Amint lesz jogerős bírósági döntés, a lakosok elé fogja tárni. Kidolgoztak egy tervet, bízik benne, hogy nemcsak a külső kavalkád lesz, hanem együtt fognak tudni működni. 

Tájékoztatásként elmondja, hogy vannak olyan kiemelt beruházások, amik érinteni fogják a települést.  Jelen pillanatban a kötött pályás gyorsvasút, ami engedélyezési szakaszban van. Kőbánya-Kispest – Repülőtér – Monor állomásokon fog megállni, a nyomvonal fogja érinteni Üllőt. Üllő vasútállomását nem fogják érinteni, ez által csökken a lakosságot érintő zajterhelés. Ami még fontos az M4-es út tovább építése, 2019. év őszére fejezik be. Fontos, mert meg fog szűnni az Üllő, M4, Gyömrő, lámpás kereszteződés. Egy csomópont fog kiépülni, ami befolyásolni fogja az ipari park sorsát. Az ipari parban lévő vállalkozások kezdeményezésére elindult a szerviz út terveztetése, ami közel 10 millió forint összeget képvisel, ezt a vállalkozások fogják finanszírozni. Évek óta az a cél, hogy a forgalmat kivigyék a szerviz útra. 

Windhoffer Kornél Üllő, Vadvirág u. 38. szám alatti lakos: megköszöni az életkezdési, és idősek ünnepi támogatását. Ezzel kapcsolatban volt Gazsi Dávid képviselőnek egy megosztása a FB-on. Nem tartja jó ötletnek, hogy képviselők, bizottsági tagok vigyék ki. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak, hogy ilyen sokat tesz. Jelen pillanatban életkezdési támogatást, házasságkötési támogatást és a 80 évet betöltött idősek részére ünnepi támogatást biztosít az Önkormányzat. Ez egy fantasztikus dolog. Évek óta működik a burgonyaosztás, tüzelőosztás. A politikát nem szerették volna belevinni. Jövő évben biztos, hogy a kisgyermekek születését más formában fogják megköszönteni. Akár negyedévente egy kis ünnepség keretében. A házasságkötési támogatást az esküvökön az anyakönyvvezetők fogják átadni. Most az idősek már nagyon várják. Ezt pénzügyileg nagyon hivatalosan kell lerendezni, átvetetni.

dr. Halasi Katalin ESZB külsős bizottsági tag: évek óta a Szociális Bizottság tagja. Szeretné megerősíteni Polgármester asszonyt abban, hogy megkezdték a gyermekek támogatását kiosztani. Nem szeretné ezt az egészet „beledobni a levesbe”, azért mert ebből valaki politikai kérdést csinál. Felejtsék el, ennek a dolognak semmi politikai háttere nincs.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: szeretné felhívni a figyelmet, hogy minden képviselőnek lehetősége van részt venni ebben a munkában. 

Gazsi Dávid képviselő: ebből nem ő csinált politikai kérdést. Nem a bizottság szociális érzékenységét vitatja, ő is nagyon jó kezdeményezésnek tartja az új támogatásokat. De az a véleménye, hogy öt hónappal a választás előtt az, hogy pénzt visznek ki az embereknek, az befolyásolhatja a szavazás eredményét.  Meg kell nézni mit jelent a politikus szó, aki közpénzekről dönt, az politikus. Mivel a bizottság is közpénzekről dönt, a tagjai is politikusok.

dr. Halasi Katalin ESZB külsős bizottsági tag: nem akarnak a postán több százezer forintot kidobni, sokkal közvetlenebb, ha személyesen viszik ki. Bárki csatlakozhat, az Önkormányzat által küldött támogatást adnak át.

Fazekas Violetta képviselő: határozottan visszautasítja a politikai dolgot. A bizottság tagjai vittek ki ma reggel pénzt, amit a Képviselő-testület megszavazott. Nem érti, hogy ezekből a jó dolgokból miért kell rögtön politikai kérdést csinálni. Már több idős is betelefonált hogyan, milyen módon fogják megkapni ezt a támogatást. A postai úton történő kifizetés személytelen és költséges lenne.  

Fehér Imre alpolgármester: egyetért Gazsi Dáviddal, hogy ne politikus vigye ki. Két oldala van az éremnek. 

Tóth Sándor: van egy magán felhasználású kamera, személyiségi jogilag ez megengedhetetlen. Nem járul hozzá, hogy bármilyen magán felvétel készüljön róla. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: szeretne megnyugtatni mindenkit, hogy a Képviselő-testületi ülések is a Williams tévé által két kamerával fel vannak véve. 

Medvedovszky Béla képviselő: ő független képviselő. Amikor eldöntötte, hogy szeretne indulni képviselőnek, azért tette, mert szeretne tenni a városért. Ennek a városnak az volt az előnye, hogy nem voltak pártok, a városért akartak tenni közösen. Tavaly amikor a burgonyát osztotta a bizottság, akkor az nem volt politika?  Úgy gondolja, óriási munka van belefektetve, minden tisztelete a bizottság tagjainak.

Hrutka Sándorné Üllő, Hajcsár u. 55. szám alatti lakos: kérdése lenne a Halomhatár úti kisajátítással kapcsolatban. Önök megszavazták, hogy mindenkit kártalanítanak az ügyben, a költségeket átvállalják.  Mindenkinek van egy ajándékozási szerződése, akivel ezt megkötötték, azzal csak úgy tudják a kártalanítást megcsinálni, ha szerződést módosítanak.  

Medvedovszky Béla képviselő: hogy technikailag, hogy fog működni ezt még nem tudja. Képviselő-testületi döntés van, ezt rábízzák a szakemberekre. A testület azt a döntést hozta, hogy a földhivatali, ügyvédi költséget téríti vissza. 

Hrutka Sándorné Üllő, Hajcsár u. 55. szám alatti lakos: van, aki már 4 éve megcsinálta ezt a szerződést, ajándékozás címen. Ezek a szerződések nem jöhettek volna létre, ha nincsenek a telekalakítások, a vázrajzok kifizetése, ügyvédi költségek. Ezekben a szerződésekben lemondtak az önkormányzat javára a területről és vállalták a költségeket. Másik kérdése. Befizette a víz és csatorna hozzájárulást, 169.000.- Ft-ot. Utána az Üllői Hírmondóban megjelent, hogy ilyen nincs.  Kérte, hogy módosítsák a számláját. Ladányi Ágnes irodavezető kiadta az önkormányzat rendeletét, amiben az szerepel, hogy magánszemélynek 62.500.- Ft, vállalkozásnak 125.000.- Ft. A Jegyző asszonyt is megkereste, kapott egy nem létező határozatot. 2007-ben megszűnt a viziközmű társulat. Azt a tájékoztatást kapta Jegyző asszonytól, hogy ez érvényes. Véleménye szerint ez nem érvényes. Nem lehet tagja egy megszűnt társulatnak.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: több alkalommal találkoztak már, igyekeztek teljeskörű tájékoztatást adni. A település jelentős részén társulati formában valósult meg a csatorna beruházás. Mindenkinek ki kellett fizetni a csatorna érdekeltségi hozzájárulást, különböző ütemben, különböző összeggel. Mindenki, gyakorlatilag minden ingatlan, ami létezett, a társulat tagja volt. Az érdekeltségi területen lévő ingatlanok fizetési kötelezettséggel rendelkeztek attól függően, hogy melyik ütemhez tartoztak, vagy 85, vagy 98, vagy 125 ezer forint összegben. Amikor megszűnt a társulat, a jogszabály erejénél fogva az érdekeltségi hozzájárulás állományt az önkormányzat rendezi a továbbiakban. Itt hátralék behajtásról van szó. Van, akinél adók módjára történő behajtással, van, aki bejött és hozzájárult, hogy az ingatlanára jelzálogjog kerüljön bejegyzésre. Ez a meglévő ingatlanokra vonatkozik, akik helyrajzi szám szerint léteztek. Legkésőbb amikor rá akar kötni a csatornára be kell fizetnie. Miután elkészült a csatorna beruházás, jöttek olyan problémák, hogy rá akarnak csatlakozni utólag. Tehát akiknél új ingatlan jött létre telekalakítással, erre született az utólagos rácsatlakozásról szóló rendelet.  Azokra az ingatlanokra vonatkozik, akik a csatorna társulat megszűnése után alakultak ki.  Ami tájékoztatást Ön megkapott az tartalmazza jogilag azt a helyzetet, ami az irányadó jelenleg. Ami ingatlan akkor létezett, az azt az összeget fizeti, amely a Társulat Alapszabályában szerepel.  Ezért Önökre az irányadó a régi társulati összeg. 

Varga László Üllő, Vörösmarty u. 30. szám alatti lakos: 7 éve költözött Üllőre. Örül neki, hogy ilyen „problémával” találkozik az Önkormányzat, hogy kell egy hatodik óvodát építeni. Ők jól érzik itt magukat. Azt olvasta az Üllői Hírmondóban, hogy tervezik a Vörösmarty utca kiszélesítését. Esetleg volt róla szó, hogy egyirányúvá teszik az utcát? Lehet, hogy nagyon nagy pénz és magas a fenntartási költsége, de meg lehetne szondázni a lakosságot, hogy szükség van-e uszodára. 

Fehér Imre alpolgármester: a Vörösmarty utca szűk részét nem igazán lehet szélesíteni. Ott ahol a lakóházak állnak ott nem tervez átalakítást az Önkormányzat. 

Medvedovszky Béla képviselő: a testület elfogadta a közlekedési koncepcióról szóló tanulmányt, pont az ilyen problémák miatt. 

Hrutka Sándorné Üllő, Hajcsár u. 55. szám alatti lakos: a Hunyadi-Hajcsár sarkán megépült a játszótér, rengeteg a gyerek, de nincs parkoló. Erre megoldást kellene találni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az uszodával kapcsolatban: még egy kicsit erősödni kell gazdaságilag, hogy fenn tudják tartani az uszodát. Igyekeznek mindent megragadni azért, hogy területet szerezzenek, bővítsék a lehetőségeiket. Most az elkövetkezendő pár évben még nem merne kockáztatni. 

Vereczkei István Üllő, Vasadi u. 62. szám alatti lakos: egy hónapja volt bent Jegyző asszonynál, feltett 11 kérdést még nem kapott rá választ. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: a válasz megszületett. A múlt héten egyeztetett a kollégákkal, hogy vigyék ki személyesen, ha esetleg még kérdése merülne fel, itt a Közmeghallgatáson feltehesse. Akkor azt kérte, hogy postai úton kézbesítsük. Valószínűleg a napokban meg fogja kapni.  

Medvedovszky Béla képviselő: senki nem akar az önkormányzat részéről senkivel kiszúrni. 2004-től elindult a Viktória Ipari Park szabályozása. Ez már nagyon régóta ipari terület, támogatások vannak a kis-, közepes-, nagy ipari beruházásokra. Felmerült annak az igénye, hogy ezen az iparterületen megvalósításra kerüljenek.  Ahhoz, hogy ez megvalósításra kerüljön, szabályozni kell a területet, utat kell kialakítani. Az ott érdekeltségben lévő tulajdonosi kör ezek kialakítása miatt vásárol fel területeket, egyeztett a tulajdonosokkal. Ezek 70-80 %-ával megegyezett.  Az Önkormányzat részéről az érdek az, hogy ott az az ipari park megvalósuljon, az ott lévő cégek adót fizessenek.  Az út kiszabályozásának, ha nem sikerül a tulajdonosokkal megegyezni, van egy állami eljárása.  Ha nem sikerül az összegben megegyezni, átveszi a kormányhivatal, és ő egy megfelelő szakértővel fog egy összeget ajánlani.    

Vereczkei István Üllő, Vasadi u. 62. szám alatti lakos: ha az utat elveszik, akkor ő tönkre megy. A kamionok nyomni fogják a füstöt és a szőlő tönkre megy. Az utat nem fogja eladni, ha kell, akkor az egész területet egyben adja el.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: elgondolkodtató amikor a YouTube-ra mindenféle videót, kisfilmet feltesznek. Van ennek hivatalos módja, 2004-ben kezdődött a szabályozás. 16 méterről 12 méterre csökkentette a testület az út szélességét, hogy minél kevesebb területet kelljen leadni. Az, hogy a családi örökségét képesek belekeverni… Az ő területük nincs benne a fejlesztési területben. Az ottani területek folyamatosan felértékelődnek azzal, hogy belterületbe vonták. Az út kialakítását hivatali útra terelték. Szeretné kérni, hogy a családját ne keverjék bele olyanba, ami nem igaz.   

Vereczkei István Üllő, Vasadi u. 62. szám alatti lakos: Ő kapott egy rajzot, amin rajta van, hogy az Ilona útnak melyik területét akarják Ipari területté nyilvánítani. Ez megtörtént. 

Mézes Zoltán talajvédelmi szakértő: Szegedről érkezett. A Viktória Ipari Parkkal kapcsolatban szeretne pár dolgot tisztába tenni. Ő volt az az igazságügyi szakértő, aki a földhivatali eljáráshoz elkészítette a talajvédelmi tervet.  Nem az önkormányzat volt a megbízója, hanem az ipari park fejlesztői, név szerint Füles József. Az elmúlt héten Vereczkei úr hozzáfordult, hogy tegyen nyilatkozatot ennek a talajvédelmi tervnek a vonatkozásában.  Hogyan, milyen módon jártak az ő ingatlanán, hogyan vettek onnan talajmintát.  Jogi keretek között megválaszolta ezt a levelet, hogy nem kommunikál az úrral, mert ő nem volt a megbízója, ennek az ingatlannak nem a Vereczkei úr a tulajdonosa. Átad Vereczkei úrnak két példány talajvédelmi tervet, olvassa át, ha szükséges a jogi képviselőjével egyeztessen. 

Kissné Szabó Katalin polgármester megköszöni a részvételt és a Közmeghallgatást 20,30 órakor bezárja.
K.m.f.

      Földváriné Dr. Kürthy Krisztina



        Kissné Szabó Katalin
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