J e g y z ő k ö n y v

Készült: az Üllői Polgármesteri Hivatal épületének hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2017. december 5-én (kedd) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott bizottsági üléséről.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Az ülést Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági elnök vezeti.

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 fő bizottsági tag jelen van. Kántor József és Gyetvainé D’Elhougne Mária bizottsági tagok bejelentéssel vannak távol.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Medvedovszky Béla képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Medvedovszky Béla képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti a  napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirendek:
1. Településképi Arculati Kézikönyvről és településképi rendeletről
Meghívottak: 
Csohány Klára tervező



Gubán Sándor főépítész

2. Közvilágítás korszerűsítés 
Meghívott: Magyar Tibor vezető tanácsadó NEG

3. Tájékoztató a Napraforgó óvoda újjáépítése, bővítése és energetikai korszerűsítése 
beruházásról
4. Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2018. évi költségvetési tervezetéről 
5. Az üllői római katolikus temető bejáró útjának térkövezése 

6. Pipacs utcai területek belterületbe csatolása 

7. Üllő-Vecsés határában található önkormányzati termőföldek haszonbérletéről
8. Önkormányzati út telekalakítása
9. Egyebek
1. Napirend: 
Településképi Arculati Kézikönyvről és településképi rendeletről
Meghívottak: Csohány Klára tervező



    Gubán Sándor főépítész 
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök


  (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Véleménye szerint megfelelő a Kézikönyv, többször átolvasta. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Gubán Sándor főépítész: megérkezett az Építész Kamara véleményezése. Rugalmasan kezelik a Kézikönyvet, ha van még javaslat szövegre, képre, beleírható, vagy bármi kivehető belőle. Előírás, hogy egy éven belül a főépítésznek tájékoztatást kell adni az önkormányzatnak. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: kérdése főépítész úr felé az, hogy engedélyköteles a kerítés?
Gubán Sándor főépítész: válasza nem, olykor előfordulhat, de általános esetben nem engedélyköteles, bejelentés kötelezettség is azért szükséges, hogy az önkormányzatnak rálátása legyen.

Skobrák Ferenc műszaki ügyintéző: köszönti a bizottság tagjait. Megjegyzi, hogy az előterjesztéshez csatolt mellékletekben az egyeztetésre szánt anyagokat tudják jelenleg bemutatni, a válaszok még nincsenek beépítve az iratba. Az Önkormányzatnak lenne pár módosító javaslata, ezért a teljes anyag a Képviselő-testületi ülésre fog elkészülni. Felsorolja a módosító javaslatokat az előterjesztésben foglaltak szerint. Kaptak egy lakossági jelzést fák, bokrok túl- illetve benövésével kapcsolatban, ennek szabályozása Csohány Klára tervező asszony szerint nem lehetséges, de Gubán Sándor főépítész úrral egyeztetett, véleményük szerint itt kellene ezt szabályozni. Célszerű lenne ezt egy külön rendeletben megalkotni. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: kiegészítő javaslatként elmondja, hogy a díszvilágításnál (30.§ 18. bek.) a világítás időtartamát ki lehetne venni, tehát díszvilágítás lakóépületen nem csak karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódóan, hanem más jellegű, megfelelő alkalmak esetén is elhelyezhető legyen. Véleménye szerint a homlokzatszínezés (30. §. 14. bek.) nem rossz, olyan döntést ad, ami szubjektív. A nagyon kirívó színekkel lehet gond, nagyon kék, nagyon lila, stb. Meglévő épület felújításánál a fehér nyílászáró használatának tiltásával egyetért (30. § 15. bek.). Növényekkel kapcsolatban van egy összefoglaló, viszont ő is szükségesnek látja, hogy legyen erről rendelet a birtokvédelem szempontjából.
Virág Andrea aljegyző: a homlokzatszínezésnél fontos, hogy a fekete, illetve a rikító színek nem használhatóak, de mivel valamilyen árnyalatot szükséges volt leírni, ezért példaként tüntették fel a zöld, kék és lila színeket. Egyetért Medvedovszky Bélával a díszvilágítással kapcsolatban. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag       az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
100/2017.(XII.05) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Település Arculati Kézikönyvről és településképi rendeletről szóló előterjesztést megtárgyalta és a beérkezett észrevételek figyelembevételével a következő határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé:

1. Elfogadásra javasolja Üllő Város Település Arculati Kézikönyvét az alábbi módosításokkal:

- homlokzatszínezés pasztellszínekkel történjen, továbbá fekete, illetve rikító színek nem használhatóak
- lakóépületeken díszkivilágítás családi és más jellegű, megfelelő alkalmak esetén is alkalmazható legyen  
2. Elfogadásra javasolja Üllő Város Településkép védelméről szóló rendelet-tervezetét az alábbi módosításokkal:
- homlokzatszínezés pasztellszínekkel történjen, továbbá fekete, illetve rikító színek nem használhatóak

- lakóépületeken díszkivilágítás családi és más jellegű, megfelelő alkalmak esetén is alkalmazható legyen  

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kerezsi Sándor VKB elnöke



Határidő:
2017. december 14.

2. Napirend:
Közvilágítás korszerűsítés 
Meghívott: Magyar Tibor vezető tanácsadó NEG Zrt.
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, köszönti Magyar Tibor meghívott vendéget.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Magyar Tibor meghívott vendég: bemutatkozik, köszöni a meghívást. Feladata a közvilágítás korszerűsítése szerte az országban. Csökkenteni kell Magyarországon a fénycsövek használatát, így 70%-os energia megtakarítás érhető el. Közel 230 településen használnak már LED-et, így 50 %-os megtakarítás érhető el. Fontosnak tartja naperőművekkel elérni az energiát. A cél egy gazdaságosabb energiafelhasználás, a projekt a Magyar Fejlesztési Bank támogatásával készül. Teljes LED-es közvilágításról van szó, melyet vagy precízen kell megoldani, vagy sehogy. A lakosság érdekeit szem előtt tartva, egy tervezőmérnök méri fel a világítási igényeket és tervezi meg a közvilágítást, majd egy adott program keretében – a pontosság miatt - újratervezi. Nagyjából 20-25 évre előre terveznek. Nagyon fontos a világítás, fényerő pl. temetőparkolóba, játszótérre is. Egy engedélyeztetési eljárással kivitelezhető a projekt, az Önkormányzatnak nem kell hozzá hitelt felvennie. Cége szerződést kötne a hivatallal maximum 180 hónapra, ez a megtérülés ideje. Amennyi pénzt belefektetnek, rövid időn belül visszatérül. Fontosnak tartja Magyarországon a kis- és középvállalkozásokat, melyeket támogatni kell, de a multi cégek kellő felszereltséggel minőséget gyártanak, míg a kisvállalkozások nem tudják felvenni velük a versenyt. Manapság a garancia elengedhetetlen. Összesen 3 lámpatest gyártó cég maradt: Philips, Tungsram, Hofeka (utóbbi magyar cég), melyekből választhatnak a mérnökök. Az országban kevés villamosmérnök van, akik terveztek már közvilágítást. Kivitelezés, karbantartás tekintetében rugalmasak, semmi sem kötött, ha van a településnek cége, akikhez ragaszkodnak, részükről nem akadály, a lényeg, hogy stabilan, megbízhatóan csinálják. Kiemelte, hogy a garancia 15 éven keresztül, 100 %-os a beépített eszközökre.
Kiss Tibor bizottsági tag: nincs benne az ajánlatban, hogy mennyi fényáram van, mekkora területet tud ugyanakkora fényerővel bevilágítani a LED? Véleménye szerint a garancia természetes, hiszen fizetik a karbantartási díjat 15 éven keresztül. 

Magyar Tibor meghívott vendég: elmondása szerint nem annyira a fényerő a lényeg, hanem a sűrű elhelyezés, illetve hogy hogyan zárnak a fényforrások. Mindig a mérnök dönti el, hol, mire van szükség. A garancia és a karbantartás két külön dolog. Ha például a 15 év alatt villám csap a fényforrásba, az évi fix áras garancia miatt nincs az árban változás.
Medvedovszky Béla bizottsági tag: nincs levezetve, hogy mennyi a megtérülési idő, hiszen az új megoldás kb. 2,5 millió forinttal kerül többe évente. Az Önkormányzatnak ez csak kiadás.

Magyar Tibor meghívott vendég: amilyen fényforrások jelenleg üzemelnek Üllőn, azoknak 2006-ban a gyártása befejeződött. Nem az lesz a kérdés, hogy szükséges –e LED-re cserélni, hanem hogy ki fogja finanszírozni? Nem lesz más megoldás a LED-en kívül! Az Önkormányzatnak Üllőn a 2,5 milliónak a többszörösét lesz szükséges kifizetni karbantartásra. A megtérülés az utóbbi 10 évben garantált. Tájékoztatásul elmondja, hogy a fényszennyezettség magas Üllőn, egészségügyi szempontból sokkal jobb a LED, 96 %-os a megelégedettség a visszajelezések szerint.
Udvardi Mátyás bizottsági tag: kérdése az Magyar Tibor felé, hogy milyen referenciát tud mondani a közelben? Sok rosszat hallani, van olyan település, ahol rosszabb a világítás, mint volt. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: matematikailag ez nekünk 15 év alatt 35 millió forint nettóba kerül egy minőségi dologért. A 35 millió azzal tud csökkenni, hogy az elektromos áram díja stagnál, nem nő, nem csökken, tehát ebben nincs megtakarítás. Megéri –e az egész bevezetése, valamilyen számítással le kellene vezetni a megtakarítást. Tervezési díj összege 3-4000 Ft/lámpa. 
Fehér Imre alpolgármester: a lámpatestekkel kapcsolatban tájékoztatást kért az izzókról, majd kapott egy árajánlatot 5-8 évre, az összes (1266 db) lámpatestre, karbantartási díjjal együtt 7.200.000 forint lenne.
Kiss Tibor bizottsági tag: javasolja, kérjenek mástól is árajánlatot, ne csak a NEG ajánlatában gondolkodjanak, lehet, hogy a bankba tenni a pénzt egy szerencsésebb megoldás.
Fehér Imre alpolgármester: valamilyen döntést szükséges hozni a bizottságnak, mert több jelzés érkezett, miszerint a lámpatestek cseréje aktuálissá vált. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: nem könnyű döntés, évekig tárgyaltak erről korábban Kovács Andrással. Összetettek a feladatok, ha a költségvetésbe betervezik, jövő ősszel meg is lehetne valósítani.  

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a Lakóparkba nem javasolja kicserélni az izzókat, hiszen most csinálták meg. Kérdése, hogy a főútvonallal miért kell foglalkozni? Javaslata szerint kizárólag csak a településsel foglalkozzanak. 

Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető-helyettes: jelenleg nem látják a beruházási tábla végét, már 25 millió mínusznál járnak. 

Kiss Tibor bizottsági tag: véleménye szerint nem bánnak jól a pénzükkel, ha ezt választják. Módosító javaslatként elmondja, hogy ne szerződjenek a NEG Zrt-vel az izzócserék ügyében.
Fehér Imre alpolgármester: a lámpatestek cseréjét így vagy úgy, de meg kell oldani. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: a tájékoztatással meg van elégedve, javasolja a szerződést a NEG Zrt-vel, szerinte ennél olcsóbban nem fogják tudni kicserélni az izzókat.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslat módosítására tett javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2 igen szavazattal elutasítja a NEG Zrt-től eltérő, más konstrukció megvizsgálását.

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja az eredeti határozati javaslatot. 

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága
 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
101/2017.(XII.05) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a NEG Zrt. tájékoztatója alapján javasolja a Képviselő testületnek, hogy a 2018-as költségvetésbe tervezze be Üllő Város közvilágításának korszerűsítését. 

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnök  

Határidő: 
2017. december 14.
3. Napirend:
Tájékoztató a Napraforgó óvoda újjáépítése, bővítése és energetikai korszerűsítése beruházásról

Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Gáspár-Bunyik Bettina műszaki ügyintéző: elmondja a tájékoztatóban összefoglaltakat. Új információ, hogy december 18-ra ígérték a nyílászárók legyártását és beépítését. Fóliával lezárni a tetőt december 20-ig tervezik, aztán később, egyszerre helyezik fel a cserepet. Ha esetleg csúszás lesz, az kizárólag az időjárás miatt lesz. 
4. Napirend:
Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2018. évi költségvetési tervezetéről 
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem volt.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
102/2017.(XII.05) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2018. évi költségvetési tervezetéről szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé:

Elfogadásra javasolja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2018. évi költségvetési tervét, ennek megfelelően javasolja, hogy működésre 36.703.000,- Ft támogatást nyújtson az Önkormányzat a 2018. évben az Üllői Sport és Szabadidő Kft. számára. 

Felelős:
Kerezsi Sándor VKB elnöke



Határidő:
2017. december 14.

5. Napirend:
Az üllői római katolikus temető bejáró útjának térkövezése 
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kiss Tibor bizottsági tag: véleménye szerint a Kertekalja utcáig meg kellene csinálni az utat.
Nagyszegi Kálmán műszaki ügyintéző: az előterjesztés első alternatívájában nincs megoldva a vízelvezetés, a másodikban megvan. Az üzemeltető 34 folyómétert kért a Kertekalja utcáig. A végösszeg csak tájékoztató jelleggel került bele az előterjesztésbe, változhat. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: a temetőbe csak a sárban lehet bemenni, egy kavicsággyal meg lehetne oldani.

Kissné Szabó Katalin polgármester: a mozgáskorlátozottakra is gondolni kell, meglátják mit bír a költségvetés, januári feladat lesz a fontossági sorrend felállítása.
Kiss Tibor bizottsági tag: utat csak vízelvezetővel érdemes megcsinálni.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslat 2. alternatíváját, illetve a fennmaradó út kavicsággyal történő beterítését.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága     egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
103/2017.(XII.05) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Üllői római katolikus temetőbe tervezendő bejáróút az előterjesztésben javasolt 2. alternatívában foglalt műszaki tartalommal épüljön meg. A Bizottság javasolja továbbá, hogy a ravatalozó előtti 225 m2 területrész is kerüljön leburkolásra valamint a temetőben a bejáróút létesítésén túl a Kertekalja utca irányába, a 34 folyóméteren felüli fennmaradó útszakasz a Kertekalja utcáig murvával történő beszórása is valósuljon meg, melynek költségét a Bizottság javasolja a 2018. évi költségvetésbe betervezni.

6. Napirend:
Pipacs utcai területek belterületbe csatolása 
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Udvardi Mátyás bizottsági tag: tájékoztatja a bizottságot, hogy nem fogja megszavazni.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
104/2017.(XII.05) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a helyi építési szabályzatról szóló 20/2017.(VII.8.) számú Ö.K. rendelet mellékletét képező szabályozási terv alapján abban az esetben kezdeményezze az Üllő, 0141/13, 0141/14 és 0141/15 hrsz-ú ingatlanok belterületbe csatolását, ha a belterületbe csatolás geodéziai munkáinak, továbbá az ingatlan teljes közművesítésének, valamint igény esetén az útkapcsolat szilárd burkolattal történő kialakításának költségét a 0141/13, 0141/14 és 0141/15 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa vállalja és azt az Önkormányzat és az ingatlantulajdonos között kötendő településrendezési szerződésben rögzíti. Továbbá a 127/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozata alapján az Önkormányzat vállalja a szabályozási terv szerint útszélesítésre leválasztandó ingatlanok telekalakításának geodéziai és ingatlan-nyilvántartási átvezetésének ügyvédi költségeit.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnök

Határidő: 
2017. december 14.

7. Napirend:
Üllő-Vecsés határában található önkormányzati termőföldek haszonbérletéről
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 
Virág Andrea aljegyző: javasolja, hogy csak 1 évre írják ki a haszonbérletet. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága    egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
105/2017.(XII.05) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága pályázatot ír ki az alábbi önkormányzati ingatlanok haszonbérlet útján történő hasznosítására:

0145/3 hrsz.
1.7747 m2

0145/16 hrsz.
   8861 m2

0145/17 hrsz.
   3589 m2

0145/18 hrsz.
2.1139 m2

0145/19 hrsz.
   1114 m2

0145/29 hrsz.
8.3303 m2

0145/73 hrsz.
   8033 m2

0149/1 hrsz.    26.0144 m2 (összesen: 40.3930 m2)

A haszonbérleti időtartama: 1 év

A haszonbérleti díj összege az adott időtartamra megállapított földalapú támogatás 50 %-a.

Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 
azonnal
8. Napirend:

Önkormányzati út telekalakításáról
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: felkéri Oltványi János műszaki ügyintézőt, ismertesse az előterjesztést.
Oltványi János műszaki ügyintéző: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A terület a nyilvántartásban benne van, természetben viszont nem található. 

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem volt.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága    egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
106/2017.(XII.05) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő 3697/2 hrsz-ú út nyomvonalának a határozati javaslat mellékletét képező rajz szerinti telekalakításához elvi hozzájárulását adja azzal, hogy az út nyilvántartás szerinti területe változatlan marad és a telekalakítási eljárás minden költségét a kérelmező fizeti.

Továbbá a Bizottság javasolja a határozatban rögzíteni, hogy a telekalakítást követően létrejövő út megépítésének költségét nem vállalja.

Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnök

Határidő: 
2017. december 14.

9. Napirend:

Egyebek

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a Lakóparkban a 96 lakásos építkezés és a Papp László utca felőli oldalon történő építkezés miatt sár alakult ki, így az út a gyalogosok számára járhatatlan lett. A Kozma utca felől járnak be a teherautók. A lakosság gumicsizmában a Dóra Sándor utcán keresztül tud közlekedni, mert szinte egy nyomnyi közlekedési lehetőségük maradt. Mi lehet a megoldás? 
Kissné Szabó Katalin polgármester: az ottani lakók aláírást gyűjtöttek, tegnap kapta meg a levelüket. Előző ülésen már szó volt a Kozma utcáról. Fehér Imre alpolgármester kiment megnézni az utakat és felmérte a helyzetet. 
Fehér Imre alpolgármester: az út sáros, a kamion eltolja, a sár viszont megmarad. A lakók kérése, hogy valamilyen kavicsot tegyenek le, amin járni tudnának. A mart aszfalt beledolgozódik, de két réteg már nem, ezt lehetne csinálni. Tóth Gábor közterület felügyelő beszélt az ottani kivitelezővel, holnapra kapnak választ, hogyan lehetne megoldani a problémát.
Medvedovszky Béla bizottsági tag: aki építkezik, köteles az utat rendben tartani. Aki nem teszi, azt fel kell szólítani, illetve hetente ellenőrizni. Ha közterületen van a sóder, hordja be a tulajdonos a telkére.
Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért Medvedovszky Bélával, gyakorlott szakembernek tartja. Ez Budapesten is így van, esőben, hóban is kötelesek rendben tartani az építkezők a dolgokat. Ha nem tartják be, meg kell büntetni őket. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: egyetért az előtte szólókkal, hivatalosan fel kell szólítani, és kötelezni azt, aki nem tartja rendben az építkezési környezetét. Kiment megnézni, jogos a lakók felháborodása, tényleg nem lehet ott közlekedni. Kiemeli, hogy nagyon fontosnak tartja megoldani ezt a helyzetet.
Fehér Imre alpolgármester: ha holnap választ kap, kéri, együtt menjenek ki Udvardi Mátyással és nézzék meg, mit lehet tenni. Nem lehet kint az utcán a szemét, az építési törmelék. Van, ahol - ilyen problémák megelőzése érdekében - nem engedik be a teherautót közvetlenül az építkezésre, hanem targoncákkal hordják be az építőanyagokat.  
Medvedovszky Béla bizottsági tag: kéri, beszéljenek 3 témáról, melyeket nagyon fontosnak tart: 1. Halomhatár utca tömbfeltárás, 2. a Földhivatallal kezdjenek valamit, mert ahány földmérő, annyiképpen mérnek és 3. a Lakópark, ne csak beszéljenek róla, hanem valóságosan lépjenek, mert kettészakítja a települést, megosztja Üllő lakosait.
Kissné Szabó Katalin polgármester: januárban mindenképp leülnek és megbeszélik, de várják a jogerős bírósági végzést. Ő is azt akarja, hogy ez a probléma végre megoldódjon és egységes legyen a település. Cseh Zoltánt, a Földhivatal vezetőjét tervezik meghívni egy beszélgetésre, milyen megoldás lehet a földmérések ügyében.
Kiss Tibor bizottsági tag: néhány lakóparkban élő személy méltatlan stílusban beszél a bizottság tagjaival, amit szerinte nem kell hagyni. Ezeknek az embereknek nincs elég információjuk, fél igazságokat tudnak, így nem lehet válaszokat sem adni. Régi folyamat ez, voltak hibák, ezeket viszont el kellene ismerni és helyére tenni a dolgokat, mert ez a hadakozás elmehet a választásokig, meg a végtelenségig.

Fehér Imre alpolgármester: véleménye szerint várják meg a jogerős ítéletet.
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 17.30 órakor bezárja. 
K. m. f.



Kerezsi Sándor

                    
bizottság elnöke
Medvedovszky Béla
bizottsági tag

