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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2012. szeptember 13-i ülésén határozatot hozott, mely szerint az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2013. évtől kezdődően éves költségvetés készítésére kötelezett. Az éves költségvetését negyedévekre kell bontania, amelyet a társaság Felügyelő Bizottsága minden negyedévet követően megtárgyal, és teljesítés esetén engedélyezi az Ügyvezető Igazgató prémiumának kifizetését.


Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. Felügyelő Bizottsága e feladatának folyamatosan eleget tett, negyedévente értékelte a társaság munkáját, áttekintette pénzügyi-gazdasági helyzetét és döntött a hatáskörébe utalt kérdésekről. Összesített adatok 2017. I-IX. hónapról állnak rendelkezésre, de már ebből megállapítható – csakúgy, mint az egész év folyamán -, hogy a Képviselő-testület által hozott döntések jó irányba vezetnek, rendkívül pontosan körülhatárolja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. mozgásterét, és ez meglátszik mind a kiadási, mind a bevételi oldalon.


A csatolt táblázatok (2. sz. melléklet) bemutatja a Kft. kiadásainak alakulását 2017. I-IX. hónap vonatkozásában, bemutatja a 2017. év ugyanezen időszak alatt realizált bevételeit       (3. számú táblázat). 
A tervben mutatkozó emelkedések okai:

- közüzemi díjak emelt összeggel való kalkulálása (Gyömrői úti ingatlan vásárlás)
- bérek tekintetében a jogszabály változások figyelembe vétele, valamint 1 fő munkavállaló 6 órásról 8 órásra való áttérése

- a társaság szeretne egy nagyobb volumenű koncertet megszervezni, lebonyolítani. Ehhez az önkormányzattól csak 1.085.000,- Ft támogatást kér. A többi költség fedezésére saját forrásait veszi igénybe.

A Felügyelő Bizottság legutóbbi ülésén elemezte a kiadások és bevételek alakulását és megállapította, hogy a társaság gazdálkodása kiegyensúlyozott, kiadási kereteit betartja, bevételei időarányosan meghaladják az elvárt szintet, eredménye meghaladja a 1,5 millió forintot. Az FB megtárgyalta a 2018. év költségvetési tervét is, és egyetértett abban, hogy a 2017. évi tervszámok a jövő évben is tarthatók, így javasolja, hogy a Képviselő-testület ugyanezt a bevételi-kiadási tervet támogassa. 

Ennek megfelelően a társaság működési kiadási-bevételi terve a 2018. évben 50.268.000,-Ft lenne, melyből 36.703.000,-Ft az Önkormányzati támogatás összege, a fennmaradó összegből 9.488.000,- Ft a Kft saját bevétele és 5.397.000,- Ft a Monori tankerület által fizetendő bérleti díj.

Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy a Képviselő-testület már korábban döntést hozott az esetleges többletbevételek felhasználásáról, valamint a Felügyelő Bizottság hatáskörébe utalta az Sport és Szabadidő Kft. ügyvezetőjének premizálását. Ezek a döntések jónak bizonyultak, ezért változatlan formában javasoljuk a 2018. évben is alkalmazni. 

Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2018. évi költségvetési tervét, ennek megfelelően a cég  működéshez 36.703.000,- Ft támogatást nyújt a 2018. évben.

Engedélyezi, hogy az Üllői Sport és Szabadidő Kft. többletbevételeivel saját maga rendelkezzen  a  Felügyelő Bizottság jóváhagyását követően. 

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
2017. december 31.
Üllő, 2017. december 8. 
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