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Előterjesztés

Pipacs utcai területek belterületbe csatolásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Szadlonné Kerekes Enikő kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben a Pipacs utcában lévő 0141/13, 0141/14 és 0141/15 hrsz-ú, összesen 6395 m2 nagyságú ingatlanok (mellékleten narancs színnel jelölve) belterületbe vonását kéri egy családi ház építési engedélyezéséhez.

A novemberi ülésen, Kerekes Enikő szabályozás-módosítási kérelméről írt előterjesztésben már jeleztük, hogy kérelmező az ingatlanokat egy helyrajzi számra alakítva, egy 6395 m2 nagyságú telekként építené be és éppen azért szükséges a módosítás, mert összevonás esetén a telket éppen kettészelné egy tervezett feltáró út.

A szabályozás módosítása nem akadályozza a belterületbe csatolást, hiszen a hatályos (HÉSz) és Szabályozási Terv szerint a területek már most is a tervezett belterület kertvárosias lakóterület Lke-O/2 jelű övezetébe tartoznak, a tervezett út végleges nyomvonala pedig majd csak az épület elhelyezésének megtervezésénél, az előkert mélységének megtartása miatt lesz fontos.
A telkek tehát olyan övezetbe tartoznak, amelyen engedélyezhető családi ház építése a szántó művelésből való kivonást és a HÉSz alapján szükséges belterületbe csatolást követően.

A szántó művelésből való kivonás már megtörtént, a belterületbe csatolás pedig a Képviselő-testület hatásköre.
Az Étv. szerint belterületi lakóingatlanok esetében- amennyiben ettől eltérő megállapodás, szerződés nem köttetett- az önkormányzatnak kellene biztosítania az ingatlan ivóvízzel és elektromos energiával történő ellátását.

Éppen ezért az ingatlan teljes közművesítését, továbbá igény esetén útkapcsolatának kialakítását, valamint a belterületbe csatolás geodéziai munkáinak költségét az Önkormányzat és a bevonandó ingatlanok tulajdonosa között kötendő településrendezési szerződésben szükséges szabályozni.

Itt jegyezzük meg, hogy a térinformatikai rendszerünkben meglévő víz-közmű térképek, valamint a DPMV Zrt.-vel történt egyeztetés alapján megállapítható, hogy a bevonandó ingatlanoktól kb. 35 méterre található a víz és a szennyvízcsatorna gerincvezetékének vége, amelyek a DPMV szerint ugyanazzal a vezeték átmérővel tovább építhetőek a kívánt hosszúságban, természetesen a kérelmező költségére.

Valamint tájékoztatjuk Önöket, hogy a Pipacs utca elején két lakás tulajdonosai most igényeltek a TIGÁZ-tól kb. 110 méter hosszú gáz gerinchálózat-bővítést, amelyhez a TIGÁZ tájékoztatása alapján még ingyenes bővítésben hozzákapcsolható 140 m.

Így az összesen maximum 250 m hosszig ingyen igényelhető gerinchálózat-bővítés el is ér a kérelemben szereplő ingatlanokhoz. Kerekes Enikőt azonnal tájékoztattuk a lehetőségről és a bővítés igénylése érdekében megküldtük részére a TIGÁZ vezetékfejlesztési csoportvezetőjének elérhetőségeit.
Településrendezési szerződésben szükséges még rögzíteni, hogy az ingatlanokból a Pipacs utca, valamint az arra merőleges, a telek oldalán futó 0142/3 hrsz-ú út-szélesítésére a módosítandó szabályozási terv szerinti részt telekmegosztás során le kell választani és önálló helyrajzi számon útként kell feltüntetni az ingatlan-nyilvántartásban. (szaggatott vonallal+ sraffozással jelölve)
Az előterjesztéshez mellékeltünk egy településrendezési szerződés-tervezetet.
A tervezet 1. pontja szerint az ingatlanok jelenlegi tulajdonosa vállalja az ingatlanok közművesítését, sőt a szerződés-tervezet rögzíti, hogy a közművesítés az ingatlanok mindenkori tulajdonosának kötelezettsége.

A tervezet 2. pontjában az Önkormányzat vállalja, hogy a szerződés aláírását követően kezdeményezi az ingatlanok belterületbe csatolását, de nem vállal kötelezettséget az ingatlanokhoz vezető út szilárd burkolatú kialakítására, azaz útépítést nem hajt végre a tulajdonos ingatlanának kényelmesebb megközelítése érdekében.
A 3. pontban a 127/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozata alapján az Önkormányzat vállalja az útszélesítésre leválasztandó ingatlanok telekalakításának geodéziai és ingatlan-nyilvántartási átvezetésének ügyvédi költségeit.
A 4. pontban a tulajdonos vállalja a belterületbe csatolással járó valamennyi költséget; végül a 5. pontban a 0141/15 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kijelenti, hogy az ingatlan belterületbe csatolásával összefüggésben az Önkormányzattal szemben semminemű további követelése nem áll fenn és ilyen igényt a jövőben sem támaszt.
A VKB az előterjesztést 2017. december 5-én tárgyalta és abban az esetben javasolta a 0141/13—:/15 hrsz-ú ingatlanok belterületbe csatolását, ha az azzal járó geodéziai munkák, továbbá az ingatlan teljes közművesítésének, valamint igény esetén az útkapcsolat szilárd burkolattal történő kialakításának költségét a kérelmező vállalja és azt hajlandó településrendezési szerződésben is rögzíteni.

A szabályozási terv szerint útszélesítésre leválasztandó ingatlanok telekalakításának geodéziai és ingatlan-nyilvántartási átvezetésének ügyvédi költségeit a 127/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozata alapján az Önkormányzat vállalja.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi építési szabályzatról szóló 20/2017.(VII.8.) számú Ö.K. rendelet mellékletét képező szabályozási terv alapján kezdeményezi az Üllő, 0141/13, 0141/14 és 0141/15 hrsz-ú ingatlanok belterületbe csatolását, amennyiben a belterületbe csatolás geodéziai munkáinak, továbbá az ingatlan teljes közművesítésének, valamint igény esetén az útkapcsolat szilárd burkolattal történő kialakításának költségét a 0141/13, 0141/14 és 0141/15 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa vállalja és azt az Önkormányzat és az ingatlantulajdonos között kötendő településrendezési szerződésben rögzíti. Továbbá a 127/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozata alapján az Önkormányzat vállalja a szabályozási terv szerint útszélesítésre leválasztandó ingatlanok telekalakításának geodéziai és ingatlan-nyilvántartási átvezetésének ügyvédi költségeit.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
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