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Előterjesztés
önkormányzati út telekalakításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Május 1. utca mögötti 15 hektárnyi, szabályozott kereskedelmi terület tulajdonosa, Kis Horváth István kereste meg hivatalunkat azzal a kéréssel, hogy a kataszteri térkép szerint a területén keresztül futó 3697/2 hrsz-ú önkormányzati út nyomvonala egy telekalakítással módosításra kerüljön úgy, hogy az út terület nagysága változatlan marad.

A mellékelt rajz szerint ennek lényege, hogy az önkormányzati út pirossal jelölt szakasza megszűnne és annak területe a sárga vonallal jelzett szakaszhoz adódna hozzá.

Az út nyilvántartás szerinti területe tehát változatlan marad, rövidebb, de szélesebb lesz (4 méterről kb. 10 méterre szélesedik).

Az út egyébként a természetben nem található meg, azonban teljes megszüntetése sem indokolt, hiszen a már működő vállalkozások (pl. Ropi, K-Plast) hátsó területei erről lennének megközelíthetőek, az út járhatóvá tétele is az ő érdekük.

Fontos megjegyezni, hogy a pirossal jelzett szakasz elméletileg a szintén önkormányzati tulajdonú 3699 hrsz-ú ipari terület megközelítését is lehetővé tenné, ez azonban már most is jobban megközelíthető a Maglódi utca felől, amelyhez tényleges fejlesztési szándék esetén csak a védő erdősávon keresztül kell egy 10-12 m széles bejáratot nyitni.
Mivel az út telkének alakítása elsősorban a szomszédos vállalkozások érdeke, az eljárás költségeit is nekik kell viselniük, amennyiben az Önkormányzat hozzájárul a telekalakításhoz.

A VKB az előterjesztést 2017. december 5-én megtárgyalta és javasolta a Képviselő-testület elvi hozzájárulását a 3697/2 hrsz-ú önkormányzati út mellékelt rajz szerinti telekalakításához azzal, hogy az út nyilvántartás szerinti területe változatlan nagyságú marad és a telekalakítási eljárás minden költségét a kérelmező fizeti.

Továbbá a Bizottság javasolta a határozatban rögzíteni, hogy a telekalakítást követően létrejövő út megépítésének költségét az Önkormányzat nem vállalja.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi hozzájárulását adja az Önkormányzat tulajdonát képező 3697/2 hrsz-ú út nyomvonalának a határozati javaslat mellékletét képező rajz szerinti telekalakításához azzal, hogy az út nyilvántartás szerinti területe változatlan nagyságú marad és a telekalakítási eljárás minden költségét a kérelmező fizeti.

Továbbá a Képviselő-testület kijelenti, hogy a telekalakítást követően létrejövő út megépítésének költségét nem vállalja.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt.
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