J e g y z ő k ö n y v

Készült: az Üllői Polgármesteri Hivatal épületének hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2018. január 16-án (kedd) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott bizottsági üléséről.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Az ülést Kerezsi Sándor képviselő, bizottsági elnök vezeti.

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat, polgármester asszonyt, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, hivatal dolgozóit és a vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 8 fő bizottsági tag jelen van. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Medvedovszky Béla képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Medvedovszky Béla képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti a  napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirendek:
1. Az Üllői Városüzemeltető Kft. 2018. évi támogatási igényének megtárgyalása 
Meghívott: Szabó Zsolt a Kft. ügyvezetője
2. Haszonbérletre érkezett pályázatok elbírálása 

3. Mikszáth Kálmán u. 25. sz. alatti ingatlanra érkezett ajánlat megtárgyalása 

4. Vecsési településrendezési eszközök módosítása 

5. Szabályozási terv technikai módosítása
6. Ferihegyi gyorsvasút feletti felüljáró kezelői feladatai 
7. Deák Ferenc utca műszaki ellenőri feladatai
8. Katolikus temető út-felújítás ütemezés
9. Sportliget lakóparkban 2018-ban megépítendő utca kijelölése 
10. Deák Ferenc utca útépítésével kapcsolatos lakógyűlés témái
11. Pesti út Széchenyi utca torkolatában lévő üzletek előtti közterület rendezése
12. Egyebek

1. Napirend: 
Az Üllői Városüzemeltető Kft. 2018. évi támogatási igényének megtárgyalása 
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök


  (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: kérdése az, hogy ez egy támogatás valamire és nem a Kft. költségvetése? Nem tudjuk mire adunk x összeget. Hiányolja, hogy nincs kirészletezve, hogy a huszonvalahány millió többlet miből keletkezik, ki milyen besorolásban van. Az előterjesztés nem egyértelmű, nincsenek a tételek külön kiragozva, így a támogatást nem fogja megszavazni. Üzemanyag kiadásuk rengeteg, nem érti, milyen autók vannak ott? Nem látja kristálytisztán, pontosan milyen munkálatokat fog elvégezni a Kft.
Szabó Zsolt a Városüzemeltető Kft. ügyvezetője: azt hogy mire költenek, évek óta mindig fel van sorolva, például utakra, járdákra, illetve az iskoláknál portaszolgálatot, karbantartást végeznek. Korábban maga a Testület fogadta el a szerződés elemeit. A béreket korábbi egyeztetésekkor átbeszélték, a minimálbér emelkedés egy része a költségeknek. Kötelesek az új belépőknek bruttó 180 ezret adni, viszont a régebben ott dolgozóknak nem adhat ennyit, tehát emelésre, kompenzációra van szükség, egyébként felmondanak a régi dolgozók. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: véleménye szerint szükséges lenne egy üzleti terv, ami részletezi, mit fog csinálni a Kft. ebben az évben. 

Szabó Zsolt a Városüzemeltető Kft. ügyvezetője: a versenyszférában van üzleti terv, a Kft. közfeladatot lát el az Önkormányzat megbízásából. Beszámolót szükséges készíteniük, melyet minden évben megcsinálnak, ezeket májusban szokta elfogadni a Testület. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy minden költségvetés készítés előtt minden intézményvezetővel, vezetővel megbeszélik, hogy hol, milyen karbantartásra lesz szükség. Kiss Tibor urat idézi, miszerint elsődleges feladat az, hogy Üllő intézményei magas fokon legyenek ellátva, felszerelve. Udvardi Mátyás úrral egyetért, valóban nem voltak megelégedve az elmúlt évben a közterületek tisztaságával, viszont rengeteg feladatot kapott a Kft. tavaly. Medvedovszky Béla úr szavaival él, nem jó az irány, amikor nem megfelelő szakemberekkel dolgozunk. Véleménye szerint nincs elég ember, összefogásra van szükség, hogy megoldjuk a feladatokat. A Kft. költségvetési táblázata korrekten lett összeállítva, viszont az áfa kérdéses, kéri, hogy Szabó Zsolt ügyvezető úr nézze át. Lehet táblázatot kérni a gépkocsi állományról, eszközökről, de kéri, szavazzanak bizalmat a saját cégüknek. 
Udvardi Mátyás bizottsági tag: elmondja, hogy pontosan azt hiányolja, hogy hová van az leírva, hogy mire, mennyit terveznek költeni a Kft-nél. Egyeztetnek szóban, ahogy polgármester asszony elmondta, de nincs írásban rögzítve.
Szabó Zsolt a Városüzemeltető Kft. ügyvezetője: részletesen elmondja, milyen autók állnak rendelkezésre a Kft-nél és hogy melyik autó milyen üzemanyaggal megy.

Udvardi Mátyás bizottsági tag: kérdése az, hogy minden évben egy új autót fognak vásárolni a Kft-nek?

Fehér Imre alpolgármester: köszönti a megjelenteket. Minden beszámolóban benne szokott lenni, hogy miket csinál a Kft. Az intézményeket Harai István úrral évközben végigjárják, megnézik a munkálatokat, megállítják a kevésbé fontos folyamatot, előre vetetik a fontosabb dolgokat. Van egy táblázat, amiben szerepel mi az, ami áthúzódott 2017-ről 2018-ra, ezt véleménye szerint bele kellett volna tenni az előterjesztés mellékletei közé.
Gyetvainé D’Elhougne Mária külsős bizottsági tag: kérdése Szabó Zsolt úr felé az, hogy a tavalyi évben rendelkezésre bocsátott pénz meddig tartott ki? 

Szabó Zsolt a Városüzemeltető Kft. ügyvezetője: a tervezett összeghez képest tavaly sokkal többet kellett költeniük. Kifizetetlen számlák nem maradtak, hiszen ezt nem engedhetik meg maguknak. Lehet csökkenteni a támogatást, csak akkor ne kérjék számon, hogy mit nem tudtak elvégezni. A költségek 80%-a bérköltség, itt áfa tartalom nincs. Ki fogják javítani az áfa részt a táblázatban, mert a szövegezés jó, a számokat viszont elrontották.
Kiss Tibor bizottsági tag: komoly logisztikát és ellenőrzést igényel pl. a száraz és nedves föld elszállítása. Szidták a polgármestert, mert nem jó munkát végzett a Kft, reméli, a jövőben ez nem lesz így.

Szabó Zsolt a Városüzemeltető Kft. ügyvezetője: nem mindenkinek tetszik mindig, minden. Arra, hogy valaki elől milyen módon és mikor lett - utca felbontási földmunkálatok miatt - elszállítva a föld, nem szabad alapozni. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért Kiss Tiborral, valóban nem voltak ők sem és a lakosság sem megelégedve, hozzájuk érkeztek a panaszok. Sikeres lesz a Kft., ha megfelelő eszközöket biztosítanak számukra és megfelelő szakembereket vonnak be a jövőben a munkálatokba.
Udvardi Mátyás bizottsági tag: véleménye szerint a határozati javaslat nem jó, mert már rögtön azt kérik tőlük, hogy „javasolja”, nincs másik alternatíva.
Szabó Zsolt a Városüzemeltető Kft. ügyvezetője: tájékoztatásul elmondja, hogy jegyző asszony jóváhagyásával írhatnak alá bármilyen szerződést 500.000 forint fölötti összegnél, a Testület annak idején így határozta meg, így lett kitalálva.

Fehér Imre alpolgármester: véleménye szerint félreértés van, nem a Kft., hanem az alvállalkozó csinálja az utak helyreállítását. Kéthavonta jöttek Üllőre az alvállalkozók, hanyag munkát végeztek, ezen viszont lehet változtatni. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: úgy gondolja, hogy egy év múlva térjenek vissza a témára, akkor már látható lesz, hogy működik –e vagy sem. Elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
1/2018 .(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2018. évi támogatási igényéről szóló előterjesztést megtárgyalta és javasolja annak elfogadását az alábbiak szerint:
1. Javasolja, hogy a Kft. kössön szerződést a DPMV Zrt-vel annak csőtöréssel kapcsolatos javítási munkáit követő burkolat-helyreállítási feladatok elvégzésére és azt saját kivitelezésben (saját eszközökkel és személyi állománnyal) lássa el.

2. Javasolja a Kft. személyi állományát 2 fő takarító és 4 fő szakmunkás álláshellyel bővíteni.

3. Javasolja 3.972.000,- Ft tartalék-keret betervezését az önkormányzat költségvetésébe, amely a Kft. év közben felmerülő, az átadott feladatok ellátásával kapcsolatos, előre nem látható többletköltségeinek fedezetére szolgál.

4. Javasolja a jelen előterjesztés mellékletében tervezett eszközbeszerzéseket.

5. Fentiek alapján javasolja a Kft. támogatási összegének 179.496 ezer forintban történő meghatározását, melyből 161.236 ezer Ft támogatás, valamint 18.260 ezer Ft-ot az elvégzett feladatok ütemében továbbszámláz az önkormányzat részére. Javasolja továbbá, hogy a Pénzügyi Bizottság az Áfa kérdéskört vizsgálja felül.
A bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselőtestület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kerezsi Sándor elnök



Határidő:
2018. január 25.

2. Napirend:
Haszonbérletre érkezett pályázatok elbírálása 
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága   egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
2/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága pályázatot ír ki az alábbi önkormányzati ingatlanok haszonbérlet útján történő hasznosítására:

0145/3 hrsz.
1.7747 m2

0145/16 hrsz.
   8861 m2

0145/17 hrsz.
   3589 m2

0145/18 hrsz.
2.1139 m2

0145/19 hrsz.
   1114 m2

0145/29 hrsz.
8.3303 m2

0145/73 hrsz.
   8033 m2

0149/1 hrsz.    26.0144 m2 (összesen: 40.3930 m2)

A haszonbérleti időtartama: 1 év

A haszonbérleti díj összege az adott időtartamra megállapított földalapú támogatás 50 %-a.

A pályázat benyújtási határideje: 

· 2018. március 1.

· Ha a pályázati eljárás 2018. március 1.-ig eredménytelen, az a pályázat újabb benyújtási határideje: 2018. május 1.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: 
- a pályázat kiírására: azonnal

- a pályázatok elbírálására: - első körben: 2018. márciusi VKB ülés





       - másodkörben: 2018. május havi VKB ülés

3. Napirend:
Mikszáth Kálmán u. 25. sz. alatti ingatlanra érkezett ajánlat megtárgyalása 

Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondása szerint megnézték a területet 2 évvel ezelőtt. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Virág Andrea aljegyző: részletezi az előterjesztést, a mellékelt térképszelvény alapján is. Sajnos nemcsak a telekméretekkel van probléma, hanem ráépítések is történtek más tulajdonában álló ingatlanokra. A helyzetet rendezni kell.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 


Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
3/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja a Képviselőtestületnek az Önkormányzat tulajdonát képező 2915 hrsz.-ú 1756 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben Üllő, Mikszáth Kálmán u. 25. sz. alatti ingatlan egy részének értékesítését a 2916 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai részére.

Javasolja a 2916 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai részére, hogy a tulajdoni-, ill. a telekviszonyok rendezése érdekében vegyék fel a kapcsolatot a vecsési Polgármesteri Hivatal Építéshatóságával, illetve keressenek földmérőt, ügyvédet, akik segítik őket ügyeik intézésében. 
Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslataikat a Képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnöke

Határidő: 
2018. január 25.

4. Napirend:
Vecsési településrendezési eszközök módosítása 

Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
4/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. 38.§-ában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Vecsés Város Önkormányzatát, hogy Vecsés településrendezési eszközeit befolyásoló tervei nincsenek.

Üllő Város Önkormányzata Vecsés településrendezési eszközeinek további véleményezési eljárásában nem kíván részt venni.

A Bizottság felkéri elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.
Felelős: Kerezsi Sándor VKB elnöke

Határidő: 2018. január 25.

5. Napirend:
Szabályozási terv technikai módosítása
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
5/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Állomás u.— Ecseri u.— Vasútállomás közötti tömb tévesen elírt Vt-O/3 besorolását helyesen Vt-O/1 szabályozásra javítani. Az elírást a 156/2017.(XI.23.) sz. Ö.H. határozatban megnevezett, 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (tov.: Rendelet) 32.§ (6) c) pontja szerint kijelölt területek szabályozás-módosításával együtt, a Rendelet 42.§-a szerinti tárgyalásos eljárás keretében javasolja kijavítani.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős:
Kerezsi Sándor VKB elnök
Határidő: 
2018. január 25.
6. Napirend:
Ferihegyi gyorsvasút feletti felüljáró kezelői feladatai 
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kántor József külsős bizottsági tag: véleménye szerint ebbe a feladatba anyagilag teljesen bele fog rokkanni az Önkormányzat, tehát kéri, járják jól körül az ügyet. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: a vasút érdeke, hogy megoldja, hiszen a probléma az, hogy valamit kettévág a vasút. Egyetért a maglódi önkormányzattal. Miért nekünk kell biztosítani, hogy az országos érdekű műtárgy védve legyen?
Oltványi János műszaki ügyintéző: lényegében a meglévő felüljáró egy újabb felüljáróval folytatódna.
Virág Andrea aljegyző: Maglód is kezdeményezett tárgyalásokat, Maglódnak is hasonló a problematikája. Ha már két önkormányzat is kezdeményezett a NIF Zrt-vel egy tárgyalást, annak akár lehet pozitív következménye is. Megjegyzi, hogy jelzett, meglévő terület a mezőgazdasági gépek átjáró útja a földterületek megközelítéséhez.
Kissné Szabó Katalin polgármester: további tárgyalásokat javasol. 

Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a kiegészített határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága   egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
6/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a budapesti Liszt Ferenc repülőtér kötöttpályás kapcsolatának kialakítására tervezett vasút feletti földút átvezetés B163 jelű közúti felüljáró közútkezelői feladatait felvállalja. A VKB javasolja a NIF Zrt-vel történő tárgyalás felvételét a témában. 
Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Felelős: VKB elnöke

Határidő: 2018. január 25.

7. Napirend:
Deák Ferenc utca műszaki ellenőri feladatai
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Korábbról ismerik a Planex-x Kft-t, aki a legolcsóbb árajánlatot adta. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyhangúlag   az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
7/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Üllő, Deák Ferenc utca útépítésének a műszaki ellenőrzésére a Planex-x Kft-t bízza meg 1.500.000 Ft összegű árajánlata alapján.  A bizottság javasolja a 2018. évi költségvetésbe betervezni a műszaki ellenőr költségét.

Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnök
Határidő:
 2018. január 25.
8. Napirend:
Katolikus temető út-felújítás ütemezés
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Kissné Szabó Katalin polgármester: elmondja, hogy az ünnepek előtt is tárgyaltak erről. A költségvetés miatt jövő héten össze kell jönni, az iskolára is szükséges lenne költeni kb. 50 millió forintot, tehát gondolják meg jól a kiadások mértékét. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: pénzügyileg elfogadják, de kéri Virág Andrea aljegyző asszonyt, hogy a határozati javaslatban az ütemterveket fogalmazzák át. Elfogadásra bocsátja a kiegészített határozati javaslatot.

Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
8/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Üllői római katolikus temetőbe tervezendő utak és egyéb területek burkolat felújítása a jelen előterjesztésben foglalt 3 ütem szerint megvalósuljon.  A VKB javasolja további 3 árajánlat bekérést mindhárom ütemre vonatkozóan. 
Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnök
Határidő: 
2017. január 25.
9. Napirend:
Sportliget lakóparkban 2018-ban megépítendő utca kijelölése
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a körút utolsó szakaszával állandóan gond van, azt kellene rendbe hozni, állandóan kátyús, szegélye sincs. Egyik oldala üres, nem beépített, de fő közlekedési vonal. Az előterjesztésben szereplő beruházási összegből 3 utcát lehetne megcsinálni. 
Udvardi Mátyás bizottsági tag: véleménye szerint egy átfogó útprogramot kell készíteni. Elkezdték a lakosok használni a Pelle utcát, járhatatlan lesz, hetek alatt romlik, most már mindenki arra kerül, mert két másik utca már tönkrement. Ebből az összegből hány mart aszfaltos út jön ki? Úgy gondolja, hogy több utcát is meg tudnának csinálni. Felügyelni kell majd a forgalmat, mert a 40 tonnás autók tönkrevágják az utakat. Zakariás, Budai, kisebb összekötő utcákat javasolja felülvizsgálni. 
Medvedovszky Béla bizottsági tag: egy burkolt, szegélyezett utcának van értéke. Az alapot ugyanolyan minőségűre kell csinálni, ha lesz egyelőre aszfalt, ha nem. Szépen lassan az egész település vízelvezetését meg kell oldani. 
Udvardi Mátyás bizottsági tag: úgy gondolja, nagy felháborodás lesz, mert a sárban járhatatlan utak lesznek. Árajánlatokat kell kérni, javasolja, hogy utána döntsenek. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: javasolja, hogy kérjenek árajánlatot a Lóránth Gyula utca felújítására vonatkozóan. Elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
9/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy a 2018. évi költségvetés tárgyalásáig vizsgálja meg, hogy a Sportliget lakóparkban a Lóránth Gyula utca felújításának költségéből hány makadám, szegéllyel ellátott utat lehetne építeni.
Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnök
Határidő: 
2018.02.15.
10. Napirend:
Deák Ferenc utca útépítésével kapcsolatos lakógyűlés témái
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s nem hangzott el.
11. Napirend:

Pesti út Széchenyi utca torkolatában lévő üzletek előtti közterület rendezése
Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB elnök

         (Írásos anyag csatolva!)
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Sok panasz érkezett, valóban sok a kátyú arrafelé. Zöldséges, dohányüzlet nem tud hozzájárulni? Ha ott parkolnak a lakosok, tönkreteszik az üzlet előtti részt. 
K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: 

Medvedovszky Béla bizottsági tag: a terület rendezése az üzlettulajdonosok érdeke is. A Közterület felügyelet miért nem szólítja őket fel?  
Fehér Imre alpolgármester: részletesen tájékoztatja a bizottságot az utca parkolóiról. Folyamatosan a lyukak betömésének nincs értelme, ki kell egyenesíteni a területet, amelyhez gréder szükséges. Közútkezelői hozzájárulás kellene a problémás részhez. Árajánlatra is szükség van, nyárra meg kell csinálni, hiszen a terület a városközponthoz tartozik. 

Udvardi Mátyás bizottsági tag: a Gyöngyvirág-téri boltnál hasonló helyzet van, az is frekventált hely, ilyen alapon ott is meg kellene csinálni a területet. Fontosabb lenne a Gyöngyvirág-téri óvoda bejáratát, parkolóját rendbe hozni. Az óvónők már írásban jelezték, hogy egy óvodai rendezvénykor nem tudnak hová megállni a szülők az autóikkal. 
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  egyhangúlag    az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
10/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Üllő Pesti út 128. sz. előtti terület rendezésére a 2018. évi költségvetésbe tervezzen be bruttó 1.144.524 Ft-ot. Javasolja a bizottság a feladat átadását az ÜVF részére.
Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnök
Határidő: 
2018. január 25.
12. Napirend:
Egyebek

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatja a bizottságot, hogy érkezett hozzá egy levél, fényképekkel, Gubány Sándor főépítész által készített rajzok fénymásolatával, miszerint a Penny-nél lottózó, dohánybolt kialakítását tervezik. A Penny támogatja a kezdeményezést. Kéri a Tisztelt Bizottság véleményét, ők hogy látják ezt?
Kerezsi Sándor bizottság elnöke: elfogadásra bocsátja a határozati javaslatot.
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  egyhangúlag    az alábbi határozatot hozza: 

Üllő Város Önkormányzat

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
11/2018.(I.16.) számú határozata
Üllő Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja, hogy a Penny üzlet parkolójában kialakításra kerüljön lottózó és dohánybolt.  A VKB úgy gondolja, hogy településképi szempontból nem illik Üllő város arculatába, továbbá a lakosságra nézve balesetveszélyesnek tartja a megvalósítást. 
Felelős: 
Kerezsi Sándor VKB elnök
Határidő: 
azonnal
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 16.40 órakor bezárja. 
K. m. f.



Kerezsi Sándor

                    
bizottság elnöke
Medvedovszky Béla
bizottsági tag

