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Tisztelt Képviselő-testület!

Az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2015. július 1-től látja el a korábban az Önkormányzat szervezeti egységeként működő Városgondnokság feladatait. Az elmúlt kettő és fél év alatt kialakításra kerültek a Kft. működéséhez szükséges alapfeltételek. A Képviselő-testület a Kft. elsőrendű feladatának az ún. önkormányzati kötelező feladatok ellátását jelölte ki, azzal, hogy amennyiben úgy ítéli meg, plusz feladatokat is kijelölhet számára, amelyhez a forrásokat is biztosítja. Ahhoz, hogy a Kft. a működését megfelelően legyen képes ellátni, a Képviselő-testület az éves költségvetés elfogadását megelőzően meghatározza a Kft. költségvetését (biztosítandó támogatási összeget).
Jelen előterjesztés célja ennek megfelelőn, hogy a Képviselő-testület ismételten meghatározza a Társaság által a 2018. évben ellátandó feladatokat és e feladatokhoz meghatározza a maximális költségvetési kereteket. 
 A mellékletben bemutatott költségvetési terv feladatcsoportonként mutatja be az egyes feladatok felmerülésének helyét, és az ehhez a feladathoz javasolt bruttó összeget. Ne zavarjon meg senkit, hogy egy-egy feladatcsoportnál ugyanazok a feladatok jelennek meg, hiszen pl. a közterületek fenntartása esetén ugyanúgy van üzemanyag költség, anyagbeszerzés, mint az önkormányzati ingatlanok fenntartása esetén. Úgy véljük, hogy ebben a formátumban minden feladatcsoport és feladat megjelenik, amellyel a Kft. foglalkozik.
A feladatokhoz rendelt pénzeszközök meghatározásánál tapasztalati adatokból, valamint a társaság kettő és fél éves működéséből eredő információkból indultunk ki, és ezek alapján történtek meg a felosztások. 
A táblázat 2018. évi terv oszlopában szereplő összegek, az önkormányzat által a Kft. részére átadott kötelezően elvégzendő közfeladatok fedezet igényét tartalmazza, melyek a 2017. évi tény ráfordítások, és a megkötött szerződések, vállalt kötelezettségek összesítésével kerültek kalkulálásra. Fontos megjegyezni, hogy a 2017. évi tényfelhasználások oszlopban található összegek csak tájékoztató jellegűek, mert a Kft. éves zárási folyamatai jelenleg is zajlanak, ezért a pontos adatok csak a zárások után elkészülő Egyszerűsített Éves Beszámolóban mutathatók ki, mely tartalmazni fogja a mérleget és az eredmény levezetést is. 
Megjegyzem továbbá, hogy a Kft. a 2017-es év kötelező feladatait és a vállalt saját kivitelezésű beruházásait, valamint az összes többlet feladatát maradéktalanul elvégezte.

Az alábbiakban azokra a tételekre térek ki, amelyekben az előző évhez képest jelentősebb változás látható:

Az Utak, járdák fenntartásánál a tervben csökkenést mutató ráfordítás a Kft. saját kivitelezésben elvégzett feladatok miatt jött létre.
A Közterületek fenntartása soron látható növekedést, a parlagfű és gyommentesítésre, valamint a játszóterek karbantartására fordítandó összegek növekedése indolkolja.
Az Önkormányzati ingatlanok fenntartása soron lévő növekedést az ingatlanjaink állagmegóvásához előírt karbantartási tevékenységek, és az azokhoz szükséges anyagok biztosítása indokolja. A karbantartás soron a kötelezően előírt berendezések karbantartási szerződéseinek a fedezeti összege található, amik a klímák, kémények, kazánok, felvonó, és egyéb berendezések. Az Önkormányzati ingatlanok fenntartásán belül az anyagbeszerzés soron a Kft. saját kivitelezésű karbantartási és üzemeltetési feladatinak elvégzéséhez szükséges anyagok beszerzési költsége látható, amik pl. izzók, kábelek, fénycsövek, elektromos berendezések alkatrészei, kismegszakítók, kötőelemek, bútoralkatrészek, kilincsek, zárak, csaptelepek, és az ezek szereléséhez szükséges kisebb eszközök költségei.
A Kft. fenntartási költségeinek a növekedését a kötelezően fizetendő adók költségei indokolják, mint pl. a társasági adó, melyekre korábban nem volt betervezve költség.

Ezeken felül külön figyelmet kell szentelniük arra, hogy tervezet és az előzetes egyeztetések alapján a Kft. 2018. év folyamán átveheti a DPMV Zrt-től az Üllő belterületén történő víz- és csatornahálózati javítások utáni útburkolati helyeállítások feladatvégézését, melynek infrastruktúrális eszköz, és humán erőforrás hátterét a terv tartalmazza. Ez a feladatbővülés a város területének teljes úthálózatában keletkező kátyúk javításának átfutási idejének a csökkenését is eredményezi, hiszen sokkal rugalmasabban, helyben lesznek ezek is kezelhetők, javíthatók. A Tisztelt Képviselő-testülettől döntést várunk arra vonatkozóan, hogy e feladatot a társaság átvegye-e.
A tervezetben szerepelnek eszközbeszerzési javaslatok, köztük egy úgynevezett kis szervíz autó megvásárlása, amellyekkel tovább csökkenhető a külsős alvállalkozók igénybevétele, és a dolgozók saját gépkocsi használata a munkavégzésükhöz. 


A bérjellegű kiadások esetében már a 2018. január 1-től hatályos kötelező minimálbér, és a szakmunkások esetében garantált bérminimum emelkedést tartalmazó, új bérekkel és járulékokkal számoltunk.
A kalkuláció külön soron tartalmaz 4 fő szakmunkás, és 2 fő takarító személyi állomány növekedést, melynek jóváhagyása a testület feladata. A döntés meghozatalánál kérjük figyelembe venni, hogy a munkavégzés mindenkori alapfeltétele a megfelelő személyi háttér megléte. A Kft. a valamikori gondnokságból átvett létszámmal és emberekkel látja el a mai napig, a mára már a 4 évvel ezelőtti feladatok többszörösét. A feladatellátásunk legnagyobb kockázata, hogy a 32 fős létszámunkkal a meglévő, megnövekedett feladatokat is csak 24 fő közmunkás bevonásával tudjuk elvégezni.

A 16 intézményünk takarítását mindösszesen 11 fő takarítóval látjuk el, ami megfelelő minőségben kilátástalan feladat, ezért az állandó takarítói létszámunk mellett a közmunkásokból folyamatosan 5 főt erre a területre kell igénybe vennünk, miközben a közmunkások „használhatósága“ sem minőségi, sem pedig időbenisége szerint NEM tervezhető, és a „munkájukért“ NEM számonkérhetők.

Ezen okok miatt tartalmaz a javaslat 2 fő főállású takarítói álláshely bővítést.

A másik kritikus terület a szakmunkások létszáma. A jelenlegi feladatok elvárt színvonalú elvégzése megfelelő szakmunkások nélkül lehetetlen, mivel egy sor olyan feladatot látunk el a 16 intézmény üzemeltetése kapcsán, amit a korábbi években külsős vállalkozókkal végeztetett az önkormányzat.

Ennek okán tartalmazza a költségvetés 4 fő szakmunkás álláshely bővítését:


1 fő víz-, gáz-, fűtésszerelő,


1 fő kőműves, általános lakatos, és


2 fő általános karbantartó munkakörökben.

A tervezet szerint a 2 fő általános karbantartó kerülne betanításra a hidegaszfaltos útjavító technológia ismeretére, és ők végeznék a szükséges útjavítási feladatokat is, ha a testület által jóváhagyásra kerül a Kft. ez irányú fejlesztése. Ennek a 6 álláshelynek a költsége elfogadás esetén csak attól a hónaptól kerül a Kft. számára átadásra, amikortól az álláshelyek betöltésre kerülnek.
Végezetül egyetlen változásra hívjuk még fel a figyelmet. A Kft. zökkenőmentes működéséhez új elemként került be a költségvetésbe egy – az építőiparban is használatos - éves tartalék keret betervezése. Ez a Kft. éves bérjellegű kiadásai nélküli fedezeti szükségletének az 5 %-a, azaz 3.972 ezer Ft. Ezt az összeget előre nem kapja meg a Kft., csak ha az év folyamán indokolttá válik. A Tisztelt Képviselő-testülettől döntést várunk arra vonatkozóan is, hogy ez a tartalék ebben a formában betervezhető-e.
Tájékoztatjuk a T. Bizottságot, hogy a köznevelési intézmények átadás-átvétel hatása kapcsán a Kft-nek éves 26.760.048,- Ft + ÁFA átalánydíj bevétele keletkezik. Ezzel az összeggel csökkenthető a Kft. Önkormányzati támogatása. 
Az előterjesztést tárgyalta a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, amelynek ülésén elhangzott, hogy a támogatási igény meghatározásakor a köznevelési intézmény működtetéséből származó bevételnek nem vehető figyelembe a bruttó összeg, mert az ÁFA szinte teljes összegbe befizetésre kell hogy kerüljön. A VKB felkérte a Pénzügyi Bizottságot ennek vizsgálatára. A Pénzügyi Bizottság – elfogadva az ügyvezető indokolását – javasolta a határozati javaslat elfogadását azzal, hogy a támogatás mértéke 184.921ezer forintban kerüljön meghatározásra. 
Ezzel a Városüzemeltető Kft. Önkormányzati támogatásként megkapja a teljes bérjellegű költséget, valamint a tárgyi eszközök beszerzési költségét, és az elvégzendő kötelező feladatok költségét.
A támogatás havi egyenlő részletekben történik, kivéve a január hónapot, amikor a tárgyi eszköz beszerzésekre előirányzott összeget megkapja, melyből egy összegben levonásra kerül a január hónapban folyósított 12.650 ezer Ft támogatási előleg, hogy beszerzéseit minél előbb realizálni tudja, így feladatait minél előbb még magasabb szinten tudja ellátni.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és alakítsa ki álláspontját. 
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2018. évi támogatási igényéről szóló előterjesztést megtárgyalta és elfogadja, hogy 

1. a Kft. kössön szerződést a DPMV Zrt-vel annak csőtöréssel kapcsolatos javítási munkáit követő burkolat-helyreállítási feladatok elvégzésére és azt saját kivitelezésben (saját eszközökkel és személyi állománnyal) lássa el
2. a Kft. személyi állományát 2 fő takarító és 4 fő szakmunkás álláshellyel bővíti
3. 3.972.000,- Ft tartalék-keretet betervez az önkormányzat költségvetésébe, amely a Kft. év közben felmerülő, az átadott feladatok ellátásával kapcsolatos, előre nem látható többletköltségeinek fedezetére szolgál
4. az előterjesztés mellékletében tervezett eszközbeszerzéseket
5. jelen előterjesztés mellékleteként a Kft. 2018. évi támogatási összegét 184.921 ezer Ft-ban határozza meg
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
azonnal

Üllő, 2018. január 19. 









Medvedovszky Béla







        


PB elnök


PAGE  
4

