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Tisztelt Képviselő-testület!

Pénzügyi Bizottsági ülésen Laza István Úr szóbeli előterjesztése kapcsán foglalkoztunk azzal a problémakörrel, miszerint a kulturális feladatok ellátását az eddigi években 1 fő közmunkás bevonásával végezte az önkormányzat.
A közművelődési közmunka programban 3 évnél hosszabb időtartamra nem lehet alkalmazni a munkavállalót. Tehát, a jelenleg ezt a feladatot ellátó kolléga kikerül ebből a rendszerből.

A megnövekedett városi rendezvények számát, eredményességét, színvonalát figyelembe véve, azzal a kéréssel fordult a bizottsághoz, hogy támogassuk kérését, mely szerint, kéri az önkormányzat álláshelyeinek bővítését 1 fő közművelődési álláshellyel bővíteni.

A Pénzügyi Bizottság egyhangúan támogatta kérését.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fontolja meg a kérdést és a 2018. évi költségvetés tervezésénél az önkormányzat állományát 1 plusz álláshellyel bővítse.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat létszámát 2018. március 1-től 1 álláshellyel bővíti, így 6 főben határozza meg, oly módon, hogy ebből 2 fő választott vezető, 2 fő mezőőr, 2 fő közalkalmazott munkavállaló.

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
azonnal

Üllő, 2018. január 19. 
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