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E l ő t e r j e s z t é s

a Mikszáth Kálmán u. 25. sz. alatti ingatlanra érkezett ajánlat megtárgyalására!

Tisztelt Képviselőtestület!

Mint Önök előtt ismeretes, a Képviselőtestület 100/2016. (VIII.25.) számú Ö.H. határozatában úgy döntött, hogy megvásárolja a Darula Gábor és Daruláné Kalmár Irén tulajdonát képező 2915 hrsz.-ú, 1756 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben Üllő, Mikszáth Kálmán u. 25. sz. alatti ingatlant. 

Fenti telek önkormányzati tulajdonba kerülését követően hozzájárult a Képviselőtestület ahhoz is, hogy a Mikszáth Kálmán utca 27. szám mögött épült, közterületről meg nem közelíthető lakások (2916 és 2917/3 hrsz) tulajdonosai közterület-kapcsolatukat a 2915 hrsz.-ú önkormányzati ingatlanról biztosítsák. Felkérte polgármesterét a fentiekben foglalt jogot tartalmazó megállapodás aláírására.

Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy fenti ingatlan megvétele még 2016. november hónapjában megtörtént.

Felvettük a kapcsolatot önkormányzatunk jogi képviselőjével Dr. Szikora Gábor ügyvéd úrral, aki elkészítette az „Megállapodás ingatlan meghatározott célú használatáról” megnevezésű dokumentumot.

2017. tavaszán a megállapodást megküldtük a 2916 és 2917/3 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosainak és egyben tájékoztatást adtunk arról, hogy az önkormányzat megvásárolta a Mikszáth K. u. 25. sz. alatti ingatlant. Tekintettel arra, hogy a magántulajdonú ingatlanok közterületről nem közelíthetőek meg, a Képviselőtestület hozzájárult ahhoz, hogy azt a tulajdonosok használják. Kértük, hogy a megállapodás tervezetét tanulmányozzák át, és a megállapodás aláírása érdekében vegyék fel a kapcsolatot a Polgármesteri Hivatal munkatársával. 

Mivel semmilyen visszajelzés nem érkezett, ezért újból levéllel kerestük meg az ingatlan tulajdonosait, amiben már felhívtuk figyelmüket, hogy amennyiben a megállapodás nem kerül aláírásra, úgy az önkormányzati terület használatára nem jogosultak.

2017. október 11.-én, Gulyás József, Toma Ferenc és Toma Ferencné felkeresett, ahol az alábbiak hangzottak el: 

Kérik az önkormányzat segítségét, hogy az engedély nélkül épített lakó-ingatlanjaikra fennmaradási engedély kerüljön kiadásra. Tájékoztatást adtunk arra vonatkozóan, hogy erre a vecsési Polgármesteri Hivatal Építéshatósága jogosult, az üllői önkormányzatnak se illetékessége, se hatásköre nincs ebben a témában. Nevezettek elmondták, hogy a fennmaradási engedély kérelmüket szóban elutasították, mivel nem volt elég széles a telkük. Továbbá felvetették, hogy megvásárolnák az önkormányzattól a 2915 hrsz.-ú ingatlant, így rendeződhetne a telek probléma, illetve ezáltal elég széles lenne a saját területük, így a fennmaradási engedélyt is megkapnák. De amíg fennmaradási engedélyt nem kapnak, addig az általunk elkészíttetett megállapodást sem írják alá. A kérés meghallgatása után, Polgármester asszony javasolta, hogy az ügyfelek vegyék fel Oltványi János kollégával a kapcsolatot, aki nézze meg, hogy szabályozási tervben, mekkora lehet az érintett területen a legkisebb teleknagyság, illetve ha megvásárlásra kerülne az önkormányzati telek, akkor a telekalakítást ténylegesen milyen formában kellene kezdeményezni.

Az ügyben eljárva a Polgármesteri Hivatal munkatársai a térinformatikai rendszert használva megállapították, hogy az ügyfelek lakóházai, a mellettük lévő, Kiss Attila tulajdonát képező 2917/3 hrsz.-ú telekre ráépültek. 

Álláspontunk szerint a fennmaradási engedély kiadására nem csak azért nem kerülhetett sor, mert nem volt elég széles a telek, hanem mivel rendezetlenek a tulajdon-, és a telekviszonyok, valamint hogy közúti kapcsolattal nem rendelkezik az ingatlan, csak a Halomhatár utca felől.
Ezért abban állapodtunk meg a felekkel, hogy földmérőt fogadnak első körben és felméretik a valós állapotot. Ezek után a magántulajdonosoknak ( 2916 és 2917/3 hrsz.-ú ingatlanok tulajdonosainak) szükséges egymás között rendezni az esetleges vitás kérdéseket, majd földmérő segítségével rendezni a telekviszonyokat. Ügyfelek megértették az elhangzottakat, de a megállapodást nem írták alá.

Az eltelt időben több alkalommal beszéltük végig a családdal a helyzetet. Telefonon egyeztettünk az Építéshatósággal, földmérővel. Javasoltuk a család képviselőinek, hogy ők is személyesen keressék fel az Építéshatóságot és kérjenek tanácsot, hogy hogyan lehetne rendezni a tulajdon-, és telekviszonyokat. Keressenek földmérőt, ügyvédet, akik segítik őket ügyeik intézésében. 

A család végül azzal kérelemmel fordult a Képviselőtestülethez, hogy értékesítse részükre az önkormányzati tulajdonú 2915 hrsz.-ú ingatlan „rájuk eső részét”, mely kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Tisztelt Képviselőtestület!

Fentiekben részletesen kifejtettük a család telek-, ill. tulajdoni helyzetét. Egyrészről engedély nélkül építkeztek, a tulajdonosok egymás ingatlanjaikra ráépítkeztek, illetve a szabályozási tervben foglaltaknak sem felel meg az ingatlan, tekintettel arra, hogy azon 3 családi ház található, s azok nem mindegyike rendelkezik közúti kapcsolattal.

Ezért álláspontunk az, hogy nem jelentene igazi segítséget, ha az önkormányzati telek megosztásra kerülne, és annak egy része a Toma család részére értékesítésre kerülne.   

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2018. január 16.-án megtárgyalta, és javasolta a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:  
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nem értékesíti az Önkormányzat tulajdonát képező 2915 hrsz.-ú 1756 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben Üllő, Mikszáth Kálmán u. 25. sz. alatti ingatlan egy részét a 2916 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai részére.

Javasolja a 2916 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai részére, hogy a tulajdoni-, ill. a telekviszonyok rendezése érdekében vegyék fel a kapcsolatot a vecsési Polgármesteri Hivatal Építéshatóságával, illetve keressenek földmérőt, ügyvédet, akik segítik őket ügyeik intézésében. 

Felhatalmazza Polgármesterét, hogy az érintetteket a Képviselőtestület döntéséről értesítse. 

Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 
2018. február 28.
Üllő, 2018. január 19.
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