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Előterjesztés
a reptéri gyorsvasút feletti, Üllő-Maglód határán lévő közúti felüljáró kezelői feladatairól

Tisztelt Képviselő-testület!

A NIF Zrt. megbízásából a budapesti Liszt Ferenc repülőtér kötöttpályás kapcsolatának tervezési feladataival megbízott ÚT-TESZT Kft. kérte a mellékelt levélben Üllő Város Önkormányzatának közútkezelői hozzájárulását a szintén mellékelt térképeken ábrázolt és B163 számmal jelölt, tervezett vasútvonal feletti felüljáró üllői közigazgatási területre eső felének majdani kezelésbe vételéhez.

Az indoklásban leírják, hogy az 1988. évi I. tv. 33.§ (1) bekezdése bb) pontja szerint az út kezelője helyi közút tekintetében az Önkormányzat és a tárgyi felüljáróval közutat hoz létre a beruházó NIF.

A tervezett felüljáró egyébként közvetlen folytatása annak az M4 felett 2007.-ben forgalomba helyezett mezőgazdasági felüljárónak, amely a Pávai-féle megkezdett hévíz fúrás felé visz és a tervezett vasútvonal üllői és maglódi oldalán lévő mezőgazdasági területek közötti rövid átjárást biztosítaná.
A mellékelt zöld és sárga színezésű tervlapon ennek a folytatólagos felüljárónak a zöld színnel jelölt szakasza, amely az ÚT-TESZT javaslata alapján Üllő Önkormányzatának kezelésébe kerülne, a sárga szakasz pedig Maglód Önkormányzatának kezelésébe.

Maglód város képviselő-testülete decemberben tárgyalt a felüljáró Maglód közigazgatási területére eső szakaszának önkormányzati kezelésbe vételéről, de jelenleg nem adta meg hozzájárulását arra hivatkozva, hogy nem tud kapacitást biztosítani a Maglód központjától több, mint 4 km-re lévő útszakasz kezelői feladataira. Ugyanakkor további kalkulációt kért a beruházótól 20 évre előreláthatóan az éves karbantartási költségről, illetve felvetette, hogy az éves költség állami átvállalása esetén újra átgondolnák a felüljáró önkormányzati kezelésbe vételét.

Az ÚT-TESZT Kft. levelének harmadik szakaszában tájékoztat arról, hogy az M4 feletti felüljárót forgalomba helyező határozat rendelkezett a korábban épült felüljáró Üllő város kezelésébe kerüléséről, de ez az út tulajdoni lapján a mai napig nem került átvezetésre. Ennek rendezése érdekében meg fogják keresni a beruházót és a Magyar Közutat is.

Az ingatlan-nyilvántartási adatoktól függetlenül azonban az ÚT-TESZT álláspontja az, hogy az 1988. évi I. tv. 33.§ (1) bekezdése bb) pontja alapján a helyi közútként tervezett felüljáró kezelőjének a közigazgatási határig Üllő Város Önkormányzatának kell lennie.

Továbbá az ÚT-TESZT tájékoztatott arról, hogy amennyiben Maglód mellett Üllő Önkormányzata sem adja meg közútkezelői állásfoglalását a tervezett felüljáróra, abban az esetben a NIF Zrt. ezt a műtárgyat nem építi meg.

A vasútvonal által így egymástól elvágott mezőgazdasági területek megközelítése legközelebb csak a most épülő M4— Gyömrői út kereszteződésen keresztül lenne lehetséges.
A VKB az előterjesztést 2018. január 16-án tárgyalta és nem javasolta a Képviselő-testületnek a Liszt Ferenc repülőtér kötöttpályás kapcsolatának kialakítására tervezett vasút feletti felüljáró közútkezelői feladatainak átvételét, de javasolta, hogy az önkormányzat tárgyaljon a NIF Zrt.-vel, illetve az ÚT-TESZT Kft.-vel a műtárgy állami kezelésbe kerülésének lehetőségéről.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kívánja átvenni a budapesti Liszt Ferenc repülőtér kötöttpályás kapcsolatának kialakítására tervezett vasút feletti földút átvezetést biztosító - B163 jelű - közúti felüljáró közútkezelői feladatait, de felkéri a polgármestert, hogy tárgyaljon a NIF Zrt.-vel, illetve az ÚT-TESZT Kft.-vel a műtárgy állami kezelésbe kerülésének lehetőségéről.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
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