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Tisztelt Képviselő-testület!
A költségvetés módosítására – az első negyedévet kivéve - negyedévente van szükség. Ilyenkor kerülnek átvezetésre a költségvetésen az állami támogatás változásai, az időközben nyert pályázatok összegei, a bizottsági és testületi határozatok költségvetési átcsoportosítást igénylő döntései, mind az Önkormányzat, mind az intézmények költségvetését érintően. 

A IV. előirányzat módosításban mind kiadási, mind bevételi oldalon a teljesítésnek megfelelően módosítottuk az előirányzatokat. A bevételi többleteket tartalékba helyeztük, amely a 2018. évi pénzmaradvány egyik meghatározó eleme lesz.

Mint oly sokszor, most is felhívjuk a figyelmet arra, hogy ezek az események, pénzügyi teljesítések már megtörténtek. A módosítási javaslatokat költségvetési szervenként mutatjuk be a mellékletekben. 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Rendvédelmi és Ügyrendi, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint a Pénzügyi Bizottság 2017. február 8-i ülésén megtárgyalta és a rendelettervezetet változtatás nélkül elfogadásra javasolta. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2018. február 9. 
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