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Tisztelt Képviselő-testület!

2017. novemberében a Költségvetési tájékoztató kapcsán már viszonylag részletes tájékoztatást kaphattak az önkormányzat 2018. évi költségvetését meghatározó főbb adatokról, hiszen már akkor is ismert volt a költségvetési törvény. 

Ezen előterjesztés alapját e hivatkozott tájékoztató képezi, amelyet természetesen kiegészítettünk, pontosítottunk az azóta tudomásunkra jutott információk alapján, miután – mint akkor jeleztük is – néhány adat, illetve bizonyos kormányzati intézkedések hatása (pl. munkaadói járulék mértéke) pontosan még nem volt ismert.  
Mint korábban is jeleztük, a 2018-as évet jelentős, strukturális átalakítások, rendszer szintű változások nem jellemzik, egyetlen nagy változásról számolhatunk be, amely azonban kizárólag a Polgármesteri Hivatal működését befolyásolja, ez pedig az ASP rendszer bevezetése és teljes körű használata.  

Erről az alábbiakban adunk rövid tájékoztatást.
ASP rendszer
Magyarország Kormánya eltökélt a közigazgatási eljárások modernizálása terén. Ennek egyik meghatározó része az ASP (Application Service Provider) központi rendszer létrehozása és elterjesztése. 

A Kormány meglátása szerint az elektronikus közigazgatás egyik lényeges eleme az önkormányzatoknál folyó közigazgatási munka informatikai eszközökkel történő támogatása, amellyel elérhető az önkormányzati feladatellátás egységességének biztosítása, az ország pénzügyi stabilitásának megőrzése. Ennek érdekében az önkormányzati feladatellátáshoz az állam biztosít központi információs rendszerszintű támogatást.

A Kormány úgy véli, hogy az önkormányzatok számára, az állampolgárok magas színvonalú kiszolgálása érdekében, gazdaságosabb, hatékonyabb és biztonságosabb az ASP technológia alkalmazása, és egy országos önkormányzati ASP központ létrehozása, melynek lényege, hogy az önkormányzatok az ASP szolgáltató központtól szolgáltatásként veszik igénybe a kötelező feladatok ellátásához szükséges alkalmazásokat, így biztosítva az ügyfelek hatékony kiszolgálását.

Az önkormányzati ASP rendszer szakrendszerei:

· iratkezelő rendszer

· elektronikus ügyintézési portál rendszer

· gazdálkodási rendszer

· ingatlanvagyon-kataszter rendszer

· önkormányzati adórendszer

· ipar- és kereskedelmi rendszer

· hagyatéki leltár rendszer

Az elmúlt esztendő a felkészülés időszaka volt, és korábbi terveinkkel ellentétben közvetlen rendszercsatlakozással kellett január 1-től csatlakozni az ASP-hez. Már most látjuk, hogy az új rendszer használata óriási feladat, és hatalmas plusz teher lesz ez szinte minden hivatali dolgozó számára. A gazdálkodási rendszer vonatkozásában azt látjuk, hogy a rendszer sokkal nehézkesebb, felesleges rögzítési feladatokat -és ezáltal-, jóval nagyobb időráfordítást követel, mint a korábbi saját rendszerünk. Ugyanakkor  több és jobb információt nem nyújt. További hibának róható fel, hogy nem felhasználóbarát, egyszerű lépéseket bonyolít túl. 
Az iratkezelő rendszer szintén sokkal több feladatot ró az ügyintézőkre, mert megköveteli a legapróbb iratmozgások rendszerben való rögzítését is (pl. iktatótól átkerül szignálásra, ügyintézőtől átkerül aláírásra és vissza stb.)

Az adórendszer „éles” indulása márciusra várható, most van folyamatban az az ipar- és kereskedelmi rendszer, hagyatéki rendszer bevezetése is.

Az ingatlanvagyon kataszter rendszer már működik, azonban – mivel a korábbi rendszer által használt adatokra épül (migrált állomány) -, elég sok benne az ebből adódó hiba, amelynek kijavításán folyamatosan dolgozunk. Ez is jelentős energia befektetéssel jár, mivel az éves statisztikát már ebben a rendszerben kell elkészíteni.

Az elektronikus ügyintézési portál rendszer már részben működik, az űrlapok „megszemélyesítése” folyamatban van, illetve további feladat az általunk használt további formanyomtatványok űrlappá történő átalakíttatása.

Fentiekből látható, hogy elég nagy kihívás előtt állunk, de tudomásul kell vennünk, hogy a rendszer használata kötelező, de Önöknek is látniuk és tudniuk kell, hogy igen jelentős túlmunkával láthatók csak el a feladataink.
Egyéb változások

Mint minden évben, további változások is lesznek. Így lesz változás az Önkormányzati Szolidaritási Alap esetében, a már ismert módon változik a minimálbér és a garantált bérminimum, valamint változik a munkaadókat terhelő járulék mértéke is. Nézzük közelebbről.

· Önkormányzati Szolidaritási hozzájárulás

A köznevelési intézmények működtetésének átadásával-átvételével a megfelelő pénzügyi fedezet biztosítása érdekében a Magyar Országgyűlés 2017. január 1-től bevezette az úgynevezett önkormányzati szolidaritási hozzájárulást. Ezt differenciált módon kell fizetniük az önkormányzatoknak, a számított adóerőképesség alapján. 2017. évben Üllő Város Önkormányzatának nem volt fizetési kötelezettsége, 2018. évben viszont mintegy 8 millió forint befizetését írták elő. 

· Minmálbér és garantált bérminimum változása

Mindkét bér, jelentős mértékben emelkedett 2018. január 1-i hatállyal. A minimálbér összege 127.650,-Ft-ról 138.000,-Ft-ra, míg a garantált bérminimum összege 161.250,-Ft-ról 180.500,-Ft-ra nő. Figyelemre méltó és jogos emelés, de még súlyosabban jelentkeznek a bérolló problémák. 

· Munkaadói járulékcsökkentés

19,5%-ra csökkent a mértéke 2018. január 1.-től. Ez mindenképpen rendkívül kedvező változás minden munkaadó számára.
· Cafetéria rendszer
Lényeges változás idén nem történt. Továbbra is javasoljuk a Tisztelt Bizottságoknak, hogy a két legkedvezőbb adózású (34,22%) juttatást biztosítsa a dolgozók számára, kiegészítve a lakáshitel-támogatás formával, amely adómentes. 
1. évi 100 ezer forint pénzösszeg és

2. SZÉP kártya összesen 450 ezer forint összegig.

A SZÉP kártya eddig is ismert alszámlái továbbra is megmaradnak az azokhoz tartozó mértékek fenntartásával, így a munkáltató a továbbiakban is 

· szálláshely-szolgáltatásra legfeljebb 225 ezer forint, 

· vendéglátásra legfeljebb 150 ezer forint,

· szabadidő alszámlára pedig legfeljebb 75 ezer forint összeget utalhat évente.   
Minden egyéb cafetéria elem megmarad ugyan, de ezek adó terhe meghaladja a 40%-ot.

Köztisztviselői körben a jogszabály változatlanul évi bruttó 200.000,-Ft (nettó 149.000,-Ft a kedvezőbb adó teher mellett) cafetéria összeget ír elő. 
Továbbra is javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testület részére, hogy a közalkalmazottak, illetve az Önkormányzat tulajdonában levő cégek munkavállalói (rájuk jogszabály nem vonatkozik) nettó 100.000,-Ft készpénz Cafetéria juttatásban részesüljenek.
Tisztelt Képviselő-testület!
Mint korábban is jeleztük, általánosságban elmondhatjuk, hogy nincsenek olyan ismeretlen, vagy váratlan tényezők, amelyek jelentősen befolyásolnák az idei esztendőt. 
Ez megnyugtató, hiszen az elmúlt évek tapasztalatai alapján már ismert a korábbi évek változásainak hatása, azokat figyelembe véve, beépítve a tervezésbe, nagy meglepetéssel nem találkozhatunk. Természetesen ebben az esztendőben is találkozunk a költségvetésünket érintő pozitív és negatív hatásokkal, azonban ezeket ismerjük, kalkulálunk velük, így reményeink szerint egy megalapozott, tényekre és tapasztalatokra épült költségvetési tervezetet sikerül Önök elé tárni. 
Hasonlóan az elmúlt esztendőkhöz, most is két alaptényezőt helyeztünk előtérbe, amelyek meghatározzák mozgásterünket, meghatározzák lehetőségeinket. Az egyik és legfontosabb az Önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek működtetése. A másik a városfejlesztési tervek megvalósítása.  
Miként az elmúlt években, most is igyekeztünk egy kiegyensúlyozott, feszített, ugyanakkor a kötelező és szabadon választott feladat ellátást, a működést, valamint a tervezett fejlesztéseket teljes mértékben biztosító költségvetési tervet összeállítani.

A lehetőségekre már tavaly novemberben, a Költségvetési tájékoztató tárgyalásánál kitértünk, ahol áttekintettük bevételi forrásaink szerkezetét, az esetleges bevételnövelő lehetőségeket (ezekkel a Tisztelt Képviselő-testület nem kívánt élni), és ugyanezt megtettük a kiadási oldalon, előtérbe helyezve a költségek csökkentésének módját és az azokhoz szükséges változtatásokat.

Tisztelt Képviselő-testület!

E – talán kissé hosszúra nyúlt, de véleményünk szerint fontos információkkal bíró – bevezető után térjünk át a lényegre, a tervezési táblákra. 
2018. évben is 4 költségvetés készül - Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, Humán Szolgáltató Központ, Vargha Gyula Városi Könyvtár-, bontásban. 

A jobb átláthatóság érdekében az egyes költségvetési szervek vonatkozásában készítettünk egy-egy részletes táblázatot – Önkormányzat (2. sz. melléklet), Polgármesteri Hivatal (3. sz. melléklet), HSZK (4. sz. melléklet), Könyvtár (5. sz. melléklet), valamint egy összefoglaló táblázatot Üllő Város összesen (1. sz. melléklet), amelyek tanulmányozásával mindenre kiterjedő információt kaphatnak a bevételi és kiadási tervekről.  
Mint mindig, most is megkíséreltünk olyan táblázatokat készíteni, amelyek minden fontos információt tartalmaznak, átláthatóak, de nem vesznek el a részletekben.  
Változatlanul az az elv vezérelt bennünket, hogy bevételi oldalon óvatosan terveztünk, kiadási oldalon azonban igyekeztünk minden költséget felmérni, az esetleges emelésekkel korrigálni, és ezt beállítani a tervezetbe.

Nem szeretnénk soronként végigmenni minden egyes költségvetési soron, hiszen a kiadási, bevételi sorok részletesek, önmagukért beszélnek. 
A következőkben kiemelt előirányzatonként számba vesszük mind a kiadásokat, mind a bevételeket városi szintre összesítve, de jelezve az intézmények tervszámait, valamint a főbb jogcímeket is.

KIADÁSOK

Személyi juttatások (658.226 eFt)
E kiadásnál több fontos tényezőt kell kiemelnünk, az egyik a meghatározott időszakonként bekövetkező úgynevezett kötelező átsorolások hatása, a minimálbér és a garantált bérminimum emelése. Ezeket átvezettük, a költségvetési tervszámoknál figyelembe vettük. Ezen a kiadási rovaton kerül tervezésre többek között a caféria is, melyet a tavalyi évi mértékben terveztünk. 

Az Önkormányzatnál (59.800 eFt) 6 álláshellyel (Polgármester, Alpolgármester, két mezőőr, ÜKK vezető és egy fő alkalmazott) számoltunk, mivel az előző ülésen a testület elvi döntést hozott arról, hogy a Közösségi Központ működtetésével kapcsolatos feladatokat a továbbiakban 2 fő lássa el.  
A közfoglalkoztatás költségeivel nem számolunk, miután egész évre kiterjedően nincs pontos információnk ennek alakulásáról. Ezt mindig utólag, előirányzat átcsoportosítással rendezzük, csakúgy, mint az elmúlt időszakban tettük. 

Annyit tudunk, hogy a Kormány tervei szerint folyamatosan szűkülni fog, de ennek pontos hatásáról nem rendelkezünk megfelelő információval. Bevételi oldalon sem számoltunk ezzel a tétellel. Miután 100%-os finanszírozásról van szó, minden ilyen jellegű kiadásnak meg lesz a bevételi oldala.


A Polgármesteri Hivatal (189.900 eFt) esetében az álláshelyek száma 38. Álláshely bővítés nincs, viszont a kötelező átsorolások 12 főt érintenek, valamint a jogszabály szerinti juttatások mellett (pl. jubileumi jutalom, törzsgárda) minimális mértékű túlóra (szabadidő megváltás), továbbá – a választásra tekintettel -  megbízási díj tervezésre került.


HSZK 116,75 álláshely (397.400 eFt). A változás az előző évhez képest itt a legszámottevőbb. A pedagógus életpálya modell, a szociális ágazati pótlék, a kiegészítő szociális ágazati pótlék, valamint a felsőfokú végzettségű bölcsődei dolgozók bértámogatása miatt folyamatosan emelkedik egyébként is a bérjellegű kiadás, azonban ezt az állam teljes egészében finanszírozza, így ez többletkiadást az Önkormányzatnak nem jelent. Ezen túlmenően tervezésre került a minimálbéremelésből, a garantált bérminimum emelésből és az átsorolásokból eredő költségnövekedés, valamint a 2017. szeptemberétől jelentkező óvodai létszámbővítés, mely 4 fő óvodapedagógus és 2 fő dajka alkalmazását jelenti.

Könyvtár (11.126 eFt) 3,5 álláshely. Csak a kötelező változtatásokat vezettük át.

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (138.804 eFt)
Ezen a kiadási rovaton kell még elszámolni és megfizetni a rehabilitációs, valamint táppénz hozzájárulást is. Ezért sem számolható egyszerűen a munkabér 19,5 %-a ként.

Önkormányzat 12.161 eFt, Hivatal 40.130 eFt, HSZK 84.233 eFt, Könyvtár 2.280 eFt.
Dologi kiadások (481.892 eFt)
Ezen a költségvetési előirányzaton, mint említettük, jelentős átrendeződések nem történtek. A kiadási előirányzaton nem javaslunk emelést végrehajtani. Mindenki által ismert tény, hogy szinte minden szolgáltatás ára növekszik, mégis a tavalyi összeg elegendő, ha az egyszeri tételekkel korrigáljuk a tényeket. 
Intézményenként:

Önkormányzat 415.791 eFt, Hivatal 35.800 eFt, HSZK 27.300 eFt, 
Könyvtár 3.000 eFt.

A dologi kiadások számbavételénél kiemelhetjük a közüzemi díjakat, a vásárolt élelmezést, Vásárolt közszolgáltatások díjait pl.: ügyvédi munkadíjakat, nyilvánosság biztosítása, újság, televízió megjelenések, fizetendő ügyeleti díj, jogi tanácsadás, közbeszerzés bonyolítása, koncepciók díjai, műszaki ellenőrök költségei, postadíjakat, bankköltségeket, Áfa kiadásokat, üzemeltetési költségek díjait, mint pl. szemétszállítás, kiskarbantartások kiadásait pl.: fűkaszálások, gyommentesítés, parlagfű irtás, csatornatisztítás.

Itt kerül tervezésre az ÜVF Kft. támogatásánál elfogadott tartalék keret is.

Ellátottak pénzbeli juttatásai (szociális kiadások 60.000 eFt)
A várható teljesítési adatok alapján kevesebb kiadás is elegendő lehet, de úgy ítéljük meg, hogy továbbra is van egy réteg, amely támogatásra szorul, így a javasolt összeg lehetővé teszi az Önkormányzat számára a jelentősebb mértékű szociális gondoskodást, melyről a Tisztelt Képviselőtestület már a tavalyi évben döntött.

Egyéb működési célú kiadások (támogatások és tartalék 290.956 eFt)
A Képviselő-testület 2018. januári ülésén elfogadta a Városüzemeltető Kft. (184.921 eFt), valamint a 2017. decemberi ülésén a Sport és Szabadidő Kft. (36.703 eFt) 2018. évi költségvetését. Támogatásként azok az összegek lettek beállítva.
A civil szervezetek támogatása (45.450 eFt) a tavalyi tényszámok figyelembe vételével lett tervezve, valamint a már meghozott kötelezettségvállalásokat figyelembe véve. Ilyen pl.: a Sport Egyesületnek és a Városi Kézilabda Sport Klubnak megszavazott TAO önerő biztosítása.

Tartalék (23.282 eFt)
Tartalmaz általános működési (15.500 eFt, előre nem látható kiadások fedezésére), működési céltartalékot (4.500 eFt, melyből Polgármesteri keret 1.000 eFt, Bizottsági keretek 3.500 eFt), valamint az ÜVF tartalékát (3.882 eFt) összesen 23.882 eFt összegben.
Felhívjuk egy lényeges – a teljes költségvetési rendszer összetételére vonatkozó –, változásra a figyelmet. Az államháztartási törvény vonatkozó-előírásai szerint már nem lehet úgynevezett fejlesztési tartalékot tervezni. 
Minden fejlesztési kiadást, tételesen kell kimutatni (ezt eddig is megtettük) költségeivel együtt. 
Általános tartalékot lehetne tervezni, de ezt a működési kiadásoknál kell kimutatni, így működési hiány lenne, ami a jogszabály szerint nem lehetséges.  

A megoldás a következő: A fejlesztési tartalék helyett, annak tervezett összegét nevesíteni, „feladatosítani” szükséges, az új elnevezésre javasoljuk a „pályázati feladatok önrészének kerete” címet adni.

Beruházások, felújítások (771.074 eFt)
A beruházási, felújítási tábla első blokkjában azok a fejlesztések láthatók, melyekre már 2017. évben kötelezettséget vállalt a Képviselő-testület (496.984 eFt). Itt jegyeznénk meg, hogy ilyen mértékű következő évet terhelő kötelezettségvállalásra még nem volt példa önkormányzatunknál.

 A további sorokban (1-6 sor) az előző évben elmaradt (131.220 eFt), valamint a koncepció készítés során megfogalmazódott további fejlesztési elképzelések, illetve eszközbeszerzések (41.900 eFt,) szerepelnek. Ez utóbbi tartalmazza pl. az orvosok jóváhagyott eszközbeszerzését, valamint a VEKOP pályázatból megvalósuló eszközbeszerzéseket és az intézmények egyéb eszköz és könyvbeszerzéseit (könyvtár).

Amennyiben a rendelkezésre álló forrásból levonjuk a kötelezettségvállalással terhelt részt, valamint az eszközbeszerzés összegét, 222.420 eFt áll rendelkezésre. A költségvetésben azonban mindenképpen ésszerű „tartalékot” képezni, amelyre 100.000 eFt-ot javaslunk. Így a nevesített beruházásokra 122.420 eFt áll még rendelkezésre.

Tekintettel arra, hogy a megfogalmazódott igények – mint látható – ezt jelentősen meghaladják, szükséges a prioritások meghatározása (ezek a tervszámok láthatók a 6. sz. melléklet „régi terv” oszlopban).
E prioritások meghatározása, valamint a költségvetési egyensúly megteremtése érdekében Polgármester Asszony informális megbeszélést hívott össze, amelyen a rendelkezésre álló források figyelembe vételével meghatározásra kerültek a fejlesztési tervek (ezeket a 6. sz. melléklet „új terv” oszlopában mutatjuk be). A módosított tervszámokban már szerepel 100 millió forint pályázati önerő, amely a tartalék szerepét tölti be.
Egyéb felhalmozási célú kiadások (54.058 eFt)
Ezen a kiadási soron a munkáltatói kölcsön, valamint azok az „idegen pénzeszközök”, tervezése történik, amelyeket az Önkormányzat nem, vagy jelenleg nem használhat fel (letéti számla, Sportliget Lakóparki befizetések).
BEVÉTELEK

Az intézményeinknél elenyésző a bevétel nagyságrendje, többnyire csak működési bevétellel rendelkeznek, pár százezer Ft összegben, ezért részletesen nem térünk ki rájuk. Az önkormányzatnál jelentkező bevételek a következők:
Működési célú támogatások ÁH-on belülről (állami támogatások 384.637 eFt)

A feladatalapú finanszírozás összetétele, rendszere nem változik 2018. évben. Az állam továbbra is támogatja az óvodaműködtetést, bértámogatást ad, támogatja az önkormányzat által működtetett szociális ellátó rendszert, valamint támogatást ad a közművelődési intézményünknek.
Üllő Város tekintetében jelentős a mínusz tételként jelentkező adóerő képesség figyelembe vételével történő beszámítás, amellyel az állam csökkenti a támogatás mértékét. Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2014. évben az adóerő képesség miatti beszámítás összege 136 millió forint, 2015. évben 191 millió forint, 2016. évben 205 millió forint, 2017. évben 217 millió forint, az idei esztendőben 238 millió forint (a feladatalapú finanszírozás alapján ez az összeg járna az Önkormányzatnak, de a magas adóbevétel miatt az állam ennyit von el).

Felhalmozási célú támogatások ÁH-on belülről (állami támogatás 42.788 eFt)

A Deák Ferenc utca felújítására várt állami támogatás.

Közhatalmi bevételek (adóbevételek 1.130.400 eFt)
Az adóbevételeknél tervezésénél figyelembe vettük ugyan a tényszámokat, de az óvatosság elvét követve nem terveztük a maximumon. Ezek alapján építményadó: 290.000 eFt, iparűzési adó: 800.000 eFt, gépjárműadó helyben maradó része: 32.000 eFt, egyéb adók- bírság, pótlék, talajterhelés-, : 8.400 eFt

Működési bevételek (115.590 eFt)

Működési bevételként kell elszámolni a tulajdonosi bevételeket, helység bérleti díjakat, intézményi ellátási díjakat.

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz (3.600 eFt)
Ezen a bevételi soron csak a munkáltatói kölcsönt szoktuk tervezni.
Finanszírozási bevételek (776.795 eFt)


Ezen a bevételi rovaton kell bemutatni a pénzmaradvány nagyságát, valamint a forgatási célú értékpapír állományt.
· Pénzmaradvány (476.795 eFt)
Olyan összegről van szó, ami mindenképpen magyarázatra szorul. A pénzmaradvány minden esetben három tényezőre vezethető vissza, az egyik tényező a bevételi többlet, a másik tényező a nem teljesült kiadások, a harmadik az idegen – az Önkormányzat részéről ideiglenesen, vagy véglegesen nem felhasználható – pénzeszköz. 

Az alábbiakban nagyságrendileg mutatjuk be a pénzmaradvány megoszlását (elmaradt beruházás, felújítás 131 mFt, adóbevétel növekmény 76 mFt, pályázatokra megérkezett, de fel nem használt forrás 166 mFt, idegen pénzeszköz 50 mFt (lsd. egyéb felhalmozási célú kiadás), kiadások megtakarítás 54 mFt).
· Forgatási célú értékpapír állomány (300.000 eFt)
Magyar Államkötvényben tartott befektetés, amely bármikor felhasználható, de a bankbetéteknél jóval magasabb hozamot biztosít.

Önként vállalt feladatok

Önként vállalt feladatot az önkormányzatok kizárólag akkor láthatnak el, amennyiben az a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetik.  Amennyiben a költségvetés nem nyújt rá fedezetet, át kell gondolni az Önkormányzat önként vállalt feladatainak ellátását (jelenleg a költségvetés tervezete tartalmazza ezen feladatok költségeit). 

Üllő Város Önkormányzatának önként vállalt feladatai (a beruházásokon, fejlesztéseken túlmenően) és ezek éves költségei: 

· Laborszolgálat (3,5mFt)
· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (2,4  mF)
· Gyógytorna (600 eFt)
· Mezőőri szolgálat (9.100eFt)

Úgy ítéljük meg, hogy az Önök elé tárt költségvetés-tervezet megalapozott, tartalmaz minden olyan kiadást és bevételt, amelyről információval rendelkezünk. 
Jelenlegi formájában a költségvetési egyensúly fennáll. A működésnek pozitív egyenlege van, mely a jogszabályoknak megfelelő.
Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztést a szakbizottságok 2 ülésen 2018. február 7-én, valamint február 8-án megtárgyalták- mely üléseken az Önkormányzat által fenntartott és működtetett költségvetési szervek vezetői is jelen voltak-, és a rendelettervezetet változtatás nélkül elfogadásra javasolták. 

Időközben árazásra került a beruházások között felsorolt „ÁFÁI előtti területen fekvőrendőr építése”, melynek összege beépült az önkormányzati beruházások közé bruttó 600 ezer Ft-tal. 

A beruházás növekedést az általános működési tartalék keret csökkentésével oldottuk meg.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2018. február 9. 










Kissné Szabó Katalin
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