J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2018. február 07-én (szerdán) du.:  17,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: köszönti az ülésen a bizottsági tagokat és a hivatal dolgozóit.   

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő bizottsági tag jelen van. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Gazsi Dávid képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Gazsi Dávid  képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Ismerteti az ülés napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:   

Napirend:

1. Kiss Sándor Művelődési Ház 2017. évi beszámolója

Meghívott: Vámos Éva Colore 2000 Bt.

2. Egyebek
· Üllői Települési Értéktár Bizottság tájékoztatója 

Meghívott: Laza István elnök

1. Napirend:

 Kiss Sándor Művelődési Ház 2017. évi beszámolója

 Meghívott: Vámos Éva Colore 2000 Bt.

 Előadó: Hadadi-Fekete Ilona OKSIB elnök



(Írásos anyag csatolva!)

Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Örül neki, hogy ők vannak, teszik a dolgukat. A Művelődési Ház létjogosultságát nem lehet megkérdőjelezni. Évente beszámolási kötelezettsége van a Képviselő-testület felé. Úgy látja a beszámolóban, hogy a kötelező nyitva-tartást jóval meghaladta az effektív kihasználtság.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:    

Vámos Éva Colore 2000 Bt.: 2017. év nem az ő éve volt. 3 hónapig nem igazán tudott jelen lenni, és nagyon hálás azoknak, akik akkor segítették.    A beszámolóban nem említette a város többi intézményét.  Úgy érzi, hogy mostanra alakult ki egy jó együttműködés az ÜKK-val,és a Vargha Gyula Könyvtárral.   
Kissné Szabó Katalin polgármester: elnök asszony elmondta, hogy szükség van a Művelődési Házra. Örül neki, hogy részletesen le van írva, hogy pl. az óvodásoknak is milyen programokat tudnak biztosítani. Ezekre a célokra az épület tökéletes. Jó volt hallani, hogy a művelődési intézmények egymásra találtak. Nagyon jó, nagyon színvonalas volt a Magyar Kultúra Napja. Ezt az épületet meg kell becsülni. 
Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

9/2018. (II. 07.) számú határozata


Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottsága megtárgyalta a COLORE 2000 Bt. vezetői által benyújtott, a Kiss Sándor Művelődési Ház 2017. évi beszámolójáról szóló előterjesztést és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy javaslatát terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Hadadi-Fekete Ilona OKSIB elnök

Határidő: 2018. február 15.

2. Napirend:

            Egyebek
· Üllői Települési Értéktár Bizottság tájékoztatója 

Meghívott: Laza István elnök

Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: felkéri Laza István urat, az Üllői Értéktár Bizottság tájékoztatójára.
Laza István elnök: a bizottság működése az egész települést érdeke. Nagy örömére szolgál, hogy már 4 éve működnek. A 2017 év eredményeiről szól a beszámoló. Mellékletként csatolta az értéktárba felvett értékeket. Nagyon fontos, hogy az itt élők értékeljék, hogy hol élnek, hová születtek. 4 éve tablókon örökítették meg az értékeket. Ezeknek a tablóknak a sora kiegészül azokkal, akiket az idén vettek fel az értéktárba. 
Fazekas Violetta képviselő: jó hogy ezzel valaki törődik, foglalkozik vele. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ő is nagyon örült, amikor megalakult az értéktár. Laza István díjat is kapott  a Megyeházán. Köszöni a belefektetett munkát. 
Laza István elnök: sikerült ebben az évben is benyújtani egy pályázatot, a Dóra Sándor agyaggalamblövő világbajnok életművével kapcsolatban. Büszkék arra, hogy az idén is megfeleltek a feltételeknek. Azt, hogy ötszörös világbajnok és ő építette a kastélyt Dórában, ezt csak most tudták meg.
Prikrillné Erős Ildikó külsős bizottsági tag: a múlt ülésen felmerült egy kérdés, hogyan tudnának jobban együttműködni az ÜKK-val. 

Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: azt szeretnék, ha Laza István minden ülésre bejönne és át tudnák tárgyalni a következő kulturális eseményeket. 
Laza István ÜKK vezetője: örömmel fogadja ezt a kérést, ez a munkájának a része. Ha igény van rá szívesen eljön.

Bartáné Boda Krisztina külsős bizottsági tag: van egy korosztály, akit nehezen tudnak megszólítani. Látta a maglódi Művelődési Ház hirdetését. Mozgó mozit hirdetnek minden korosztálynak. Felvette velük a kapcsolatot. Ami mindenképpen kell, az egy 150 fős tömeg a 6 előadásra. Ő állja a plakátokat. Nagyon fontos a terem méret. Mivel a Művelődési háznál van színpad, az megfelelőbb lenne. Ki kellene próbálni, 150.000.- Ft-ot kell kigazdálkodni. Pénteki napot beszéltek, akkor talán jobban becsábíthatóak az emberek.
Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: ki kellene próbálni, ha nem jön össze a 6 előadás alatt a 150.000.- Ft, akkor esetleg a bizottság kipótolná. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ezt még akár ő is bevállalja a keretéből, de azt gondolja, hogy ide a központi részbe inkább bejönnek.
Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnöke: tájékoztatja a bizottságot, hogy a majálist és a futóversenyt egy napra tervezik. Tóth Gábor egy igen színvonalas versenyt szervez.   Próbálják a köztes időszakot lefedni táncbemutatókkal, lesznek hinták, árusok. 2018. április 30-án lesz a rendezvény. 
Fazekas Violetta képviselő: röviden ismerteti a programot: Fut az Üllő 2018 – egyéni mini maraton, egyéni félmaraton, iskolás, óvodás futam. Komoly dolgokat próbált a Gábor szervezni.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: igen sok forrást kell ezekhez a programokhoz biztosítani. De ez most egy kicsit többet jelent. Örül, hogy ez a program megvalósulhat. Láthatják, hogy a városban egyre többen igénylik. Ez is egy kicsit megmozgathatja a fiatalokat. Külön szeretné kérni a bizottságot, hogy a Tóth Gáborral, a DSE-vel közösen fogjanak össze a lebonyolításban. 
Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és 18,00-kor az ülést bezárja.

                      K.m.f.
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