J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2018. február 15-én (csütörtök) du.: 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, vendégeket, meghívottakat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, és a hivatal dolgozóit. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 12 fő képviselő jelen van. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Megteszi jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

(Írásos anyag csatolva!)

K é r d é s, h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatokról.

Kissné Szabó Katalin polgármester: beszámol a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

Udvardi Mátyás képviselő: január 31-i és a február 7-i tárgyalásokról kér felvilágosítást.

Kissné Szabó Katalin polgármester: átadja a szót Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető-helyettesnek.

Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető-helyettes: a Sportliget Lakóparkban folyó két legnagyobb építtetővel folytattak egyeztetést. A megbeszélés arról szólt, amennyiben ők felépítik a lakásokat - 98 és 36 lakás - milyen fizetési kötelezettségeik vannak az önkormányzat felé. Az utólagos csatlakozási díjat kell majd megfizetniük. 

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a polgármester jelentését a két ülésszak között történt fontosabb eseményekről.

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:
1. 2017. évi költségvetési rendelet IV. módosítása


Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök

2. Üllő Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester 

Meghívottak: intézményvezetők, önkormányzati cégek vezetői

3. Kiss Sándor Művelődési Ház 2017. évi beszámolója 

Előadó: Hadadi-Fekete Ilona OKSIB elnök

Meghívott: Vámos Éva Colore 2000 Bt.

4. Beszámoló az Üllői Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről 
Előadó: Hadadi-Fekete Ilona OKSIB elnök

5. Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 
Előadó: Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

6. Szép- és Ép Fog Kft. praxisjog-átadási kérelmének megtárgyalása 
Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

7. Polgármester 2018. évi szabadságának ütemezése 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

8. Csoportos földgázbeszerzéshez történő csatlakozás 
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
9. Tájékoztató a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 
Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnöke

10. Interpelláció
11. Egyebek
12. Kérdések
1. Napirend:

2017. évi költségvetési rendelet IV. módosítása
Előadó: Medvedovszky Béla PB elnök


      (írásos anyag csatolva!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A kiadás és bevételi oldalt kellett a helyére tenni. A VKB-PB tárgyalta, elfogadásra javasolja. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:  

Üllő Város Önkormányzatának

1/2018. (II.23.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (I.26.) önkormányzati

 rendelet  módosításáról
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja Üllő Város Önkormányzata Képviselőtestületének az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (I.26.) önkormányzati rendeletét.

2. Napirend:

    Üllő Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
    Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester 

    Meghívottak: intézményvezetők, önkormányzati cégek vezetői

                        (írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az egyik legnehezebb feladat a költségvetés megalkotása. Strukturális átalakítás nem jellemzi az idei költségvetést. Az egyik változás, hogy eddig a szolidáris hozzájárulás fizetésére nem voltunk kényszerítve, viszont az idei évben komolyan változott az adóalap, ezért 8 millió Ft megfizetésére köteleznek. A minimálbér és a garantált bérminimum változása, ami még szerepel. Egyöntetűen eldöntötték, hogy adóemelést nem alkalmaznak.  2017. évről közel 500 millió Ft beruházási kötelezettséget vállaltak és ehhez még mindig hozzá tudnak tenni. A minimál és garantált bér változása a bérollót kinyitotta. A cafetéria ugyanannyi maradt a köztisztviselőknél. A saját tulajdonú kft-knél eddig is 100 e Ft cafetériát biztosítottak. Ami fontos, hogy az adóbevételek nagyon szépek. Ezért tudtak pénzmaradványt áthozni. A költségvetést úgy próbálták összeállítani, hogy a bevételeket inkább alultervezték, a kiadásokat pedig nagyon felülvizsgálva. Igazság szerint a képviselők azt szokták mondani, hogy létszámot ne emeljenek, 1 főt terveztek az ÜKK munkájának segítésére. A Polgármesteri Hivatalban, HSZK-ban változás nincs. Örül neki, hogy bővíthették a Csicsergő óvodát. Reméli, hogy sikeres pályázat elé néznek az idén is. A két kft. költségvetését már áttárgyalták, elfogadták. Szociális támogatásra 60 millió Ft van betervezve. Úgy gondolja, hogy ez egy nagyon komoly összeg. Jóval nagyobb települések sokkal kevesebb támogatást tudnak biztosítani. Mindenképp szeretnének önerőre plusz tartalékot képezni. A beruházásoknál próbálták a prioritást meghatározni. Úgy gondolja, hogy elég jól sikerült. 238 millió Ft, amit elvonnak tőlünk, ez tavaly 118 m Ft volt. Ami még fontos, hogy a kötelező feladatokon kívül az önként vállalt feladatokat is támogatták a bizottságok. Tavaly beindult a mezőőri szolgálat, amihez támogatást is kapnak, és a földtulajdonosok is hozzájárulnak. Szeretné, hogy ez meg maradjon. A közlekedési koncepciót is betervezték a költségvetésbe. Erre fognak most áldozni, az iskola előtt nagy problémák vannak a reggeli időszakban. Barna Tibor igazgató úr is kérte, hogy tegyenek ki fekvőrendőröket. 
E néhány fontos elem kiemelését követően, mielőtt átadja a szót képviselőtársainak, szeretné megköszöni Fülöp Szilviának és kollégáinak a munkáját a költségvetés összeállításáért.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Udvardi Mátyás képviselő: a bizottságok már december óta tárgyalják a költségvetést. Sajnálja, hogy nem tudták meggyőzni egymást. A bizottsági ülésen is elmondta, hogy vannak olyan elemek, amit nem tud elfogadni. Ezért tartózkodott a szavazásnál. A VKB ülésen nevesítették a Lóránt Gyula utca felújítását. Kéri a Képviselő-testületet, hogy akkor ezt az utcát fogadják el. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Valóban nevesítésre került, hogy melyik utcára tervezik ezt az összeget felhasználni, ugyanakkor viszont felmerült, hogy ebből az összegből lehet, hogy több utat is meg tudnának építeni más technológiával. Ezért úgy gondolja, hogy a VKB térjen erre vissza és akkor döntsenek a konkrét utcákról. 

Udvardi Mátyás képviselő: nem tudja a kétszer itatott makadámút négyzetméter árát, a lakóparkban minden utca járhatatlan. Nem 2 utcát lehet ebből a 16 millió Ft-ból megcsinálni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: most nem ez a feladat, hogy az utcákról döntsenek. Most a költségvetést kell elfogadni. Több mint 600 millió Ft-ot fognak fejlesztésre áldozni. Hozzák vissza bizottsági ülésre, hívjanak szakembert és az alapján döntsenek.

Fricsovszky Tóth Péter Sportliget lakóparki lakos: továbbra sincs semmi előterjesztés a honlapon, hogy a lakók átláthassák, fel tudjanak készülni. Felhívja a figyelmet, hogy a januári testületi ülésnek sincsenek fenn az anyagai. Köszöni a hölgyek munkáját, hogy elkészítették a költségvetés tervezetét. 16 millió Ft van beállítva a lakópark utcájának javítására. Ha évről évre fejlődik a város, akkor miért csak egy utcát lehet megépíteni? Valóban nagyon sok emberről kell gondoskodni, de talán a régi szerződési kötelezettségeket kellene teljesíttetni a vállalkozásokkal. 11 éve nincsenek utak a lakóparkban. 

Medvedovszky Béla képviselő: elhangzott a bizottsági ülésen, hogy ennyi pénzből, mennyi utat lehet megépíteni. Ha végre lezárul a lakóparki téma, látni fogják, mennyi pénz folyik be, mennyi marad utána, akkor lehet még ezekről a kérdésekről dönteni. 

Udvardi Mátyás képviselő: a 16 millió Ft marad, de később döntenek az utcáról, vagy kipótolják ezt az összeget és több utcát fognak megcsinálni?
Kissné Szabó Katalin polgármester: ez az összeg marad, ennyi van a tervezetbe beállítva. Ha több utca megvalósítására is sor kerülhet, akkor Lóránt Gyula benne lesz. De a VKB áttárgyalja a lehetőségeket.  Szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet.
A Képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:   

Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2018.(II. 23.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2018. évi költségvetéséről

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerveinek 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletét.

3. Napirend:

    Kiss Sándor Művelődési Ház 2017. évi beszámolója 

    Előadó: Hadadi-Fekete Ilona OKSIB elnök

   Meghívott: Vámos Éva Colore 2000 Bt.

                    (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti Vámos Évát. A Művelődési Ház folyamatos beszámolási kötelezettséggel tartozik. Az adatokból is láthatják, hogy szükség van erre az épületre, ezt mutatják a számok is. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Hadadi-Fekete Ilona képviselő: köszönetét szeretné kifejezni igazgató asszonynak. Szükség van a Művelődési Házra, rengeteg színes program van. Nagyon jó az együttműködés az ÜKK-val, a könyvtárral.

Udvardi Mátyás képviselő: a beszámoló 2. oldalán a közművelődési feladatok ellátására szánt összegből kell 600 e Ft-ot az ingatlan fejlesztésére fordítani. De pluszban kapja a 600 e Ft-ot. A klíma miért nem szerepel a leltárban? 

Vámos Éva Colore 2000 Bt.: a pénzügyi osztály nyilván felvezette a leltárba, ők azért nem tették bele mert beépítésre került,  az épület része.
Udvardi Mátyás képviselő: nem kap a támogatási összeg felhasználásról beszámolót, ezért nem tudja elfogadni és tartózkodni fog a szavazásnál.  Mikor az árusok vannak ott, az nem szerepel az anyagban.

Vámos Éva Colore 2000 Bt.: mivel ez nem közművelődési feladat, ezért nem szükséges feltüntetni. A szerződés alapján lehetőségük van arra, hogy a közművelődési feladatellátással le nem fedett időben hasznosítsák az épületet.
Medvedovszky Béla képviselő: ezért a költségért a közművelődést nagyon jól ellátják. Köszönet a működtetőknek. Évről évre szebb az épület. Egyre nagyobb kihasználtsági idővel működik. 

Udvardi Mátyás képviselő: arra lenne kíváncsi, hogy a támogatási összeg mire megy el. Ha valakit támogatnak, szeretné tudni, hogy mire megy el. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ő is köszöni a munkát. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

23/2018. (II. 15.) számú Ö.H.

határozata


Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadja a COLORE 2000 Bt. vezetői által benyújtott, a Kiss Sándor Művelődési Ház 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 


Felkéri Polgármesterét, hogy a döntésről az üzemeltetőt értesítse.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2018. február 28. 
4. Napirend:

     Beszámoló az Üllői Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről 
    Előadó: Hadadi-Fekete Ilona OKSIB elnök

                  (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, köszönti Laza Istvánt az értéktár elnökét.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Laza István elnök: megmutatja az Üllői Hírmondó 1-1 oldalát. Az egyik 4 éve készült, a másik a legújabb. Az első a megalakulásról, a mostani a 4 év beszámolójáról szól. Örömmel adta át ezt a beszámolót. Köszöni a segítséget, amit a tavalyi évben is nyújtottak. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: az Értéktár Bizottság tagjai Majorosi Marianna, Virág Andrea, Medvedovszky Béla és Laza István.

Laza István elnök: az Értéktár Bizottságnak egyre nehezebb a dolga, nehéz újat találni. Ezért is kéri a testület tagjait, hogy bárhol a településen találkoznak olyan értékkel, akkor tájékoztassák. Kiemelne egy személyt, akinek nevével talán sokan még nem találkoztak. Üllőn élte első 10 évét Lengyel Zoltán, világhírű szobrász és festőművész lett belőle. Üllőnek is jó lenne kiaknázni az ebben rejlő lehetőséget. Megemlíti továbbá, hogy kutatómunkájuk során derült ki, hogy Dóra Sándor ötszörös világ- és Európa bajnok volt. A Dóra-majorban lévő kastély Ő építtette. Később Spanyolországban telepedett le. 
Hadadi-Fekete Ilona képviselő: köszöni a munkájukat. Ezek valóban olyan értékek, amit ők előásnak, így ezek megmaradnak az utókornak. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

24/2018. (II. 15.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. r. 3. §. (1) bek. c. pontja értelmében elfogadja az Üllői Települési Értéktár Bizottság 2017. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

5. Napirend:

    Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 
    Előadó: Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

                  (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Április 8-án választás lesz, ehhez meg kell választani a szavazatszámláló bizottság tagjait, póttagjait. Jegyző asszony elkészítette az erre vonatkozó előterjesztést.  

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

25/2018. (II. 15.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 24. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - a helyi választási iroda vezetőjének indítványára - a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:


Bálintné Majoros Júlia

Póta Erzsébet


Toldiné Koblencz Mária 



Almási Petra

Micsinai Istvánné 


Varga Gabriella 


Frank Erika

Makai Rozália

Zárayné Sándorházi Eleonóra 



Juhász Gabriella


Mester Anita

Vargáné Bedécs Ibolya


Dósa Ilona

Galcsik Tamásné 

Lévai Andrásné 


Csákvári Istvánné

Hargas Gáborné 


Lévai Zsuzsanna


Almási Sándorné

Böckl Józsefné 

Ferencsik Béláné 


Béky Barbara

Mák Sándorné 

Nagy Mátyásné


Póttagok:


Csákvári Violetta


Hegedűs György


Hegedűs Tünde


Husztiné Lenhardt Ilona


Kövecses Krisztina


Szalontay Tünde


Németh Ferenc

A Képviselő-testület felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyzőt, hogy a döntésről értesítse a megválasztott tagokat, akiknek felelősségteljes munkájához sok sikert kíván.

Felelős:
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző

Határidő:
azonnal

6. Napirend:

     Szép- és Ép Fog Kft. praxisjog-átadási kérelmének megtárgyalása 
     Előadó: Fazekas Violetta ESZB elnök

                  (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, ESZB tárgyalta, elfogadásra javasolja.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el.
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

26/2018. (II. 15.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Szép és Ép Fog Kft. - Dr. Bene Szilvia praxisjog-átadására vonatkozó – kérelmét és vállalja, hogy a jogszabályi feltételek maradéktalan fennállása esetén Feladat-ellátási szerződést köt a praxisjog új tulajdonosával Dr. Novák Zsófia Diana fogorvossal.

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket értesítse és felhatalmazza a szerződés aláírására.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
2018. február 25.
7. Napirend:

     Polgármester 2018. évi szabadságának ütemezése 

     Előadó: Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző

                  (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: nem hangzott el. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

27/2018. (II. 15.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kissné Szabó Katalin polgármester 2018. évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

2018. március 10-től 
- 
2018. március 10-ig 

(1 nap) 

2018. március 19-től

-
2018. március 20-ig 

(2 nap)

2018. április 21-től 

- 
2018. április 21-ig 

(1 nap)

2018. május 22-től 

- 
2018. május 22-ig 

(1 nap) 

2018. június 28-tól 

-
2018. június 29-ig 
            (2 nap)

2018. július 16-tól 

- 
2018. július 27-ig 

(10 nap)



2018. október 01-től 

-
2018. október 13-ig
 
(11 nap)

2018. november 10-től 
- 
2018. november 10-ig 
(1 nap) 

2018. november 26-tól  
-
2018. november 30-ig          
(5 nap) 

2018. december 15-től 
- 
2018. december 15-ig 
(1 nap)

2018. december 20-tól 
-
2018. december 28-ig 
(4 nap) 











           (39 nap) 

Felkéri a jegyzőt, hogy a szabadság nyilvántartásba vételére intézkedjen.
Felelős: 
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

Határidő: 
folyamatos

8. Napirend:

           Csoportos földgázbeszerzéshez történő csatlakozás 
    Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

                  (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Egyszer már volt ilyen közbeszerzésük. Újra ki kell írni a közbeszerzést a földgáz energia fogyasztás miatt.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:

Üsztöke Péter Sourcing Hungary Kft.: két éve találkoztak, amikor megszavazták az együttműködést. Arról kell dönteni, hogy csatlakoznak egy 2 éves csoportos földgázbeszerzéshez. Egyben szeretnék felkérni gesztorként is az önkormányzatot. Egy csoport tagjaként előnyösebb a díj. Szívesen dolgoznának ismét együtt, mint gesztorral. 

Udvardi Mátyás képviselő: az elkövetkező 2 évre ugyanazok az önkormányzatok bejelentkeztek? Az intézmények gáz ellátásáról beszélnek? Van-e valamilyen vonzata, ha kevesebben lesznek.

Üsztöke Péter Sourcing Hungary Kft.: ugyanazok az önkormányzatok várhatóak, illetve már csatlakoznak. Nekik is lejáró szerződéseik vannak, ezért várható, hogy ugyanazok csatlakoznak. Igen ez nem lakossági ellátás, hanem az intézmények földgáz ellátásáról szól. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: milyen megtakarítást eredményezett?

Fülöp Szilvia pénzügyi irodavezető-helyettes: ez közel 15 millió Ft megtakarítást eredményezett. Ezt számszerűen ki tudják mutatni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:  

Üllő Város Önkormányzat

28/2018. (II. 15.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy gesztorként részt vesz a Sourcing Hungary Kft. által szervezett - Üllő Város Önkormányzata és intézményei a 2018-2020-as évekre vonatkozó - csoportos földgáz energia közbeszerzésben.

Felhatalmazza polgármesterét a mellékelt gesztori nyilatkozatot, szindikátusi szerződést és megbízási szerződést aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

9. Napirend:

           Tájékoztató a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről    
     Előadó: Udvardi Mátyás RÜB elnöke

                  (Írásos anyag csatolva!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: átadja a szót Jegyző asszonynak.  
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az SZMSZ alapján a RÜB, mint vagyonnyilatkozatokat kezelő bizottság, átvette a képviselők vagyonnyilatkozatát. Minden képviselő, a polgármester és az alpolgármester is leadta vagyonnyilatkozatát. Mindenki eleget tett jogszabályi kötelezettségeinek.

10. Napirend:
     Interpelláció

11. Napirend:

    Egyebek

Kissné Szabó Katalin polgármester: a két ülésszak közötti jelentésben jelezte, hogy egy komoly felajánlás érkezett, így április 6-án az Experidance egy újabb produkcióval fellép a Sportcsarnokban. 
Udvardi Mátyás képviselő: kapott egy árajánlatot a lakóparki lakóktól, amit továbbított alpolgármester úrnak. Arról szeretne tájékoztatást kapni.
Fehér Imre alpolgármester: behozta tegnap a kamerarendszerrel kapcsolatos árajánlatot. A mai nap folyamán is egy ilyen céggel tárgyalt, még két céggel fog tárgyalni.  A szakbizottság elé fogja tenni az anyagot, ha mindenkit meghallgattak. 

Hrutka Sándorné Üllő, Hajcsár u. 55.: a Halomhatár utcával kapcsolatban szeretne hozzászólni.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: már több alkalommal jelezték, hogy a testületi ülés előkészítésének meg van a rendje. Azok a témák kerülnek, ide amik határidőre beérkeznek és a testület hatáskörébe tartoznak.  Lehetőség van a kérelem áttekintésére, a felkészülésre.  Így, hogy nincs szakmailag előkészítve így nem lehet tárgyalni. A lakosok hozzászólására a napirendi témáknál van lehetőség, ha ahhoz a témához kapcsolódik.

Hrutka Sándorné Üllő, Hajcsár u. 55.: Ön kért meg, hogy járjak közbe a Halomhatár utcai lakosoknál, hogy mondjanak le az útról.
Virág Andrea aljegyző: a Képviselő-testületi ülések napirendjei mindig olyan napirendek, amit szakbizottságok tárgyalnak meg. Bármilyen más ügye van a polgároknak, vagy nem értenek egyet bármivel annak meg vannak a formái. Ez lehet bármilyen írásos beadvány, bárki nevére, polgármester, alpolgármester részére. Ha abból kiderül, hogy milyen probléma köré csatlakoznak a polgárok, akkor a szakbizottságok megtárgyalják és a testület elé terjesztik. Most felvetett egy ügyet, amivel lehet, hogy foglalkozik a kolléga, de most igy, előzetes felkészülés nélkül nem tudnak tárgyalni róla.  

Dr. Lőre Attila képviselő: véleménye szerint ne veszekedjenek ezen. Hozott a testület több hónapja egy határozatot. Erre a határozatra jött egy kérelem, amire a hivatal válaszolt. A lakosok az ülés előtt megkeresték, de nincs teljesen képben.   
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: vannak ügyek, amelyek ide a testület elé kerülnek, de nem csak ezek az ügyek léteznek. Több más feladat és ügy van. Ahhoz, hogy felelősségteljes döntéseket lehessen hozni az nagyon komoly előkészítő munkát igényel. Senkinek nem tud ennyi ügyet fejben tartani, nem tudnak mindenre emlékezni. Tízezres ügyiratszámokkal dolgozunk évente. Ezt azért szerette volna hangsúlyozni, nehogy valaki azt higgye, hogy a hivatal csak azzal a 20-30 üggyel foglalkozik, amelyek testületi ülésre előterjesztésre kerülnek.
Fricsovszky-Tóth Péter Sportliget lakóparki lakos: az Egyebek napirendi pontban mit is lehet felvetni?
Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: szerintem írásban már megkapta az erre vonatkozó választ. Az Egyebek azoknak a témáknak a megtárgyalására szolgál, amelyek a meghívó kiküldése után kerültek előtérbe, de fontos, hogy a testület tagjai tudjanak róla. Amennyiben döntést igénylő kérdés merül fel, arra már irásos határozati javaslat szükséges. 

A „kérdések” napirendi pont pedig szintén a képviselők számára biztosít lehetőség, hogy a vezetőktől valamilyen témában felvilágosítást kapjanak. A jelenlévő lakosok is hozzászólhatnak, de csak a napirenden lévő témákhoz.   
Medvedovszky Béla képviselő: azt ne felejtsék, el hogy ez egy Képviselő-testületi ülés, nem lakossági fórum. Ön elmegy a képviselőjéhez, felteszi a kérdését. A képviselő amennyiben tud válaszol, ha nem, utánajár, esetleg felteszi  a kérdést testületi ülésen. 
Az SZMSZ szerint nincs lehetősége hozzászólni az Egyebekben. Hónapok óta folyamatosan tereli a szót, nem megfelelő történésekről beszél. Teljesen félreviszi a dolgokat. Nincs lehetősége a testületnek most dönteni az Önök ügyében a bírósági döntésig.  Nem is érti, hogy miért kell ilyet felvetni, hogy nem átlátható az önkormányzat munkája. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: az önkormányzatnak az a kötelezettsége, hogy a döntéseit nyilvánosságra hozza. A honlapon megteremtették annak lehetőségét, hogy ne csak a döntések, a jegyzőkönyvek legyenek olvashatók, hanem az előterjesztések is, mert akkor jobban megérthetik a lakosok a hozott döntéseket is. Nagyon sok önkormányzat ezt nem teszi közzé, mert nem kötelező. Mi a jegyzőkönyvekkel együtt elérhetővé tesszük az előterjesztéseket is.
12.  Napirend:
     Kérdések
Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 16,30 órakor bezárja.

K. m. f.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző





      polgármester
