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Előterjesztés

 szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztásához

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök előtt már ismeretes,  Áder János köztársasági elnök 2018. április 8. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők általános választását. 

Magyarországon az országgyűlési képviselők választását a 2011. évi CCIII. törvény szabályozza, a választási eljárásra vonatkozó szabályokat a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény írja elő.  A választás lebonyolítói a választási bizottságok és a választási irodák. 

Az eljárási törvény 24. § (1) bekezdése kimondja, hogy a szavazókörökben működő                                     szavazatszámláló bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámláló bizottság tagjait és a póttagokat települési szinten kell megválasztani.

Ugyanezen törvény rendelkezik arról, hogy a választási bizottságnak nem lehet tagja: köztársasági elnök, állami vezető, közigazgatási hivatal vezetője, képviselő, megyei közgyűlés elnöke, polgármester, jegyző, főjegyző, választási iroda tagja, a választási bizottság illetékességi területén működő közigazgatási szerv köztisztviselője, valamint a választókerületben induló jelölt. Nem lehet továbbá választott tagja a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, valamint a választókerületben induló jelölt hozzátartozója.   
Fentiek figyelembevételével a mellékelt határozati javaslatban szereplő személyek megválasztására teszek indítványt.

Határozati Javaslat:
Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 24. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - a helyi választási iroda vezetőjének indítványára - a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:


Bálintné Majoros Júlia

Póta Erzsébet


Toldiné Koblencz Mária 



Almási Petra

Micsinai Istvánné 


Varga Gabriella 

Frank Erika

Makai Rozália

Zárayné Sándorházi Eleonóra 



Juhász Gabriella


Mester Anita

Vargáné Bedécs Ibolya


Dósa Ilona

Galcsik Tamásné 

Lévai Andrásné 


Csákvári Istvánné

Hargas Gáborné 


Lévai Zsuzsanna


Almási Sándorné

Böckl Józsefné 

Ferencsik Béláné 


Béky Barbara

Mák Sándorné 

Nagy Mátyásné


Póttagok:

Csákvári Violetta

Hegedűs György


Hegedűs Tünde


Husztiné Lenhardt Ilona

Kövecses Krisztina


Szalontay Tünde


Németh Ferenc
A Képviselő-testület felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyzőt, hogy a döntésről értesítse a megválasztott tagokat, akiknek felelősségteljes munkájához sok sikert kíván.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Ü l l ő, 2018. február 13.






Földváriné dr. Kürthy Krisztina







                           jegyző
