Előterjesztés

Szép és Ép Fog Kft. praxisjog-átadási kérelméről
Előterjesztő:





Fazekas Violetta ESZB elnök






Előterjesztést készítette:



Bogdán Józsefné

Véleményezésre megkapta:



Földváriné dr. Kürthy Krisztina 
Megtárgyalta:

ESZB











Törvényességi véleményezésre bemutatva:
Jegyző részére

Észrevétel*: az előterjesztés törvényes
Földváriné dr. Kürthy Krisztina
Döntés*:
egyszerű többség




minősített többség 


Ülés*:

nyilvános


zárt

E l ő t e r j e s z t é s

 Szép és Ép Fog Kft. praxisjog-átadási kérelméről
Tisztelt Képvieslőtestület!
Mint az Önök előtt ismeretes, önkormányzatunk feladat-ellátási szerződést kötött a Szép és Ép Fog Kft.-vel (képviseli dr. Jenei András) gyermek és ifjúságfogászati feladatok ellátására (OEP által finanszírozott) fogászati alapellátás, területi ellátási kötelezettséggel.
Szerződésünk értelmében a személyes ellátásra kötelezett - praxisjoggal rendelkező - fogorvos: dr. Bene Szilvia. A Kft. ügyvezetője írásban jelezte önkormányzatunk felé a hatályos szerződést érintő személyi változást, miszerint: Dr. Bene Szilvia 2018. március 1. napjával lemond a gyermekfogászati praxis praxisjogáról és átadja azt Dr. Novák Zsófia Diana fogorvos részére, egyben kéri az önkormányzat jóváhagyását az új fogorvos személyét illetően. (lemondó nyilatkozat, valamint Novák doktornő tevékenyég végzésére jogosító dokumentumai az előterjesztéshez csatolva vannak!)

Tisztelt Képviselőtestület!

Önkormányzatunknak abban a személyi kérdésben szükséges döntenie, illetve előzetesen állást foglalnia, hogy a dr. Bene Szilvia fogszakorvos helyett dr. Novák Zsófia Diana (leendő praxisjogosult) személyét elfogadja-e. Ez az előfeltétele ugyanis annak, hogy Novák doktornő részére az illetékes hatóság / Budapest Főváros Kormányhivatala Monori, Nagykátai Kistérségi Népegészségügyi Intézete/ kiadja a működtetési jogot az önkormányzat által meghatározott körzet egészségügyi feladatának ellátására. 

A következő lépés ebben az eljárásban, hogy önkormányzatunk „Feladatátadási megállapodás” keretében szerződést köt dr. Novák Zsófia Dianával a területi ellátás szolgáltatás nyújtására, azzal, hogy a Szép és Ép Fog Kft. (Munkáltató) biztosítja a tevékenység végzéséhez szükséges tárgyi és egyéb feltételeket.

Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság a 2018. február 12-i ülésén megtárgyalta és a képviselőtestületnek javasolta a kérelem támogatását. 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.  

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának  Képviselő-testülete támogatja a Szép és Ép Fog Kft. -  Dr. Bene Szilvia praxisjog-átadására vonatkozó – kérelmét és vállalja, hogy a jogszabályi feltételek maradéktalan fennállása esetén Feladat-ellátási szerződést köt a praxisjog új tulajdonosával Dr. Novák Zsófia Diana fogorvossal.

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket értesítse és felhatalmazza a szerződés aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2018. február 25.
Üllő, 2018. február 12.



Fazekas Violetta sk.
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