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Bérleti jog átruházási kérelem tárgyában !
Tisztelt Képviselőtestület!
Bodáné Rusznyák Gabriella egyéni vállalkozó és az akkori Üllői Nagyközségi Önkormányzat között, 1996. június 12.-én bérleti szerződés jött létre, az önkormányzat tulajdonát képező, Üllő Pesti út 41. sz. alatti ingatlanban található „Gabi Könyv- és Nyomtatványbolt” bérletére vonatkozóan. (1. számú melléklet)
Bérlő 2018. február 20.-én kérelmet nyújtott be, melyet jelent előterjesztés 2. számú mellékleteként csatolunk. A kérelem arra irányul, hogy a Képviselőtestület engedélyezze a bérleti jog átruházását leánya Fekete Gabriella részére, tekintettel nyugdíjazására. Bodáné szóbeli kérdésünkre elmondta, hogy még nem tudja pontosan megmondani, hogy mikortól kíván nyugdíjba menni, lehet hónapok-, de akár évek múlva is. Erre tekintettel jelenlegi kérelme elvi döntésre irányul. 
A bérleti szerződés 8. pontja szerint:
„Amennyiben bérlő a bérleti jogát másra kívánja átruházni, elcserélni, apportként szolgáltatni … stb, úgy ezt csak bérbeadó előzetes írásbeli engedélyével teheti meg.”

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2018. március 13.-án megtárgyalta, és a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását javasolta a Képviselőtestületnek.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a VKB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elvileg engedélyezi az Üllő, Pesti út 41. sz. alatti önkormányzat tulajdonú ingatlanban működő „Gabi Könyv- és Nyomtatványbolt” bérleti jogának átruházását a jelenlegi bérlő leánya, Fekete Gabriella részére.
Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 
2018. április 20.
Üllő, 2018. április 20.
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