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Előterjesztés

Halomhatár utcai ingatlanok belterületbe csatolásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Újabb Halomhatár utcai ingatlan (4011 hrsz)  belterületbe csatolásának kérelmével kereste meg hivatalunkat egy lakos, Mátyás István, azzal a céllal, hogy az ingatlanon saját célra családi házat szeretne építeni.

Továbbá ismét megkeresett minket Török Zsolt és Török Tamás is a 4009 és 4010 hrsz-ú földrészletek belterületbe csatolásával, akiknek kérelmét a 155/2017. (XI. 23.) számú Ö.H. határozatával novemberben elutasította a Képviselő-testület. Az ismételt kérés indoka, hogy saját célra szeretnének családi házat építeni.

Az előzményekről:

A  130/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozatában kinyilvánította a Képviselő-testület, hogy újabb lakóterület fejlesztési cél miatti belterületbe csatolást már csak az infrastruktúra (elsősorban ivóvízellátás és szennyvízcsatorna), valamint az intézmények fejlesztését, kapacitás-bővítését követően engedi meg. A város infrastrukturális háttérfejlettsége csak a jelenleg már belterületen kijelölt lakóterület fejlesztéseket tudja kiszolgálni.

Kérelmezők ugyanakkor arra hivatkoznak, hogy a Halomhatár utcában a gáz kivételével a lakossági alapellátáshoz a többi közmű (víz, csatorna, elektromos hálózat) gerincvezetéke már kiépített és az utca mindkét oldalát ki tudná szolgálni.

Tény, hogy a Halomhatár utcai tömbre vannak megállapított szabályozási paraméterek (Lke-O/5), amelyek alapján telkenként maximum 2 lakás építhető. Viszont 2 lakás elhelyezése miatt értelmetlen a kb. 200 m hosszú telkek egészének belterületbe csatolása, továbbá a tömb belsejének feltárására és a belső telekstruktúra kialakítására mindenképpen szabályozási tervet kell kidolgozni, anélkül nem tartható kordában a tömb beépítése.

A kertvárosias szabályozásban lehetővé tett két lakás elhelyezésére azonban bőven elegendő lenne az Lke-O/5 övezetben minimálisan kialakítható 700 m2-es területű, (minimum 14 méteres szélességű  és telek, a Halomhatár utcára nyíló közterület kapcsolattal.

Ezt a két paramétert figyelembe véve— kérelemre— a Halomhatár utca kötelező szélesítését jelző szabályozási vonaltól maximum 50 méter mélységű telek, vagy telkek belterületbe csatolása lenne lehetséges.

A gyakorlatban ehhez először a még zártkerti fekvésű telkeket kellene megosztani a leválasztandó utcaszélesítésre és a min. 700 m2-es— később építési— telekre. Az utca és az építési telek leválasztását a 127/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozat alapján az önkormányzat vállalná.

A következő lépés lenne az építési telek és a leválasztott utca rész belterületbe csatolása, amelynek geodéziai és földhivatali eljárási költsége a telek tulajdonosát terheli.

A telek zártkertben maradó részének hasznosítása a tömbfeltárásra vonatkozó részletes szabályozás kidolgozását, egyeztetését és elfogadását követően lenne lehetséges.

A VKB az előterjesztést 2018. március 13-án tárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Halomhatár utcai zártkerti fekvésű földrészletek belterületbe csatolásával kapcsolatban továbbra is tartsa érvényben a 130/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozatában foglaltakat.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halomhatár utcában található 4009., 4010 és 4011 hrsz-ú ingatlanok belterületbe csatolásának kérelmével kapcsolatban érvényben tartja a 130/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozatában foglaltakat, amely szerint a 2017-es évben elfogadott településrendezési eszközeiben már kijelölte azokat a belterületi fekvésű területeket, amelyeket beépítésre szán. A képviselőtestület továbbra is úgy látja, hogy a város infrastrukturális háttérfejlettsége (ivóvízellátás, szennyvízcsatorna, valamint intézmények: bölcsőde, óvoda, iskola) csak a jelenleg már belterületen kijelölt lakóterület-fejlesztéseket tudja kiszolgálni, újabb lakóterület fejlesztések már csak a felsorolt infrastruktúra és intézmények fejlesztését, kapacitás-bővítését követően engedhetőek meg.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőket.
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