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Előterjesztés

a Medikus utcai ingatlanok szabályozás-módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A mellékelt szabályozási terv kivonaton sárga színnel jelölt 3343/16 -tól 3343/20 hrsz-ig számozott 5 kertvárosias építési telek tulajdonosát beruházó kereste meg, aki a kertvárosias szabályozásnak megfelelően lakásokat építene. Ebben az övezetben telekegyesítéssel 8 lakás is elhelyezhető a telken. Kérelmező problémája az, hogy az így létrejött telkek mélysége meghaladják a 60 m-t, amelyre vonatkozó HÉSZ szabályunk miatt feleslegesen nagyok lennének a hátsó kertek. ( 25 m!) . 

„a 60 m-t elérő és meghaladó telekmélység esetén az építési hely mélysége legfeljebb 35m, az építési helyen túli telekterület hátsókertnek tekintendő. „
A megoldás az lehet, hogy 25 méteres hátsókert helyett csak 6 méter hátsókertet tartva szellősebben lehetne megvalósítani a beépítést.  ( A 60 m hosszúságú telkeknek nem az elejére bezsúfolni az épületeket!) 

Ehhez módosítani kell a szabályozási terven az építési helyet. 

Az építési hely szabályozási tervlapon történő feltüntetése pedig a településrendezési eszközökről szóló 314/2012. Korm.rend. 32.§ (6a) bek. cc) pontja alapján állami főépítészi eljárás keretében a Korm. rendelet 42/A. § szerinti egyeztetés lefolytatásával lehetséges.

Az egyeztetési anyag elkészítésének tervezői költségét az érintett telkek tulajdonosa vállalta.

A VKB az előterjesztést 2018. március 13-án tárgyalta és a lehetséges beépítés jobb elosztása érdekében javasolta a Medikus utca még be nem épített 5 telkére vonatkozóan az építési hely feltüntetését a szabályozási terven, állami főépítészi eljárás keretében.
A Bizottság részéről ugyanakkor Medvedovszky Béla jelezte, hogy meg kellene vizsgálni a hivatkozott, 60 m-t elérő és meghaladó telkekre vonatkozó általános szabályozást, hogy az ilyen mélységű telkek 35 méternél mélyebben miért nem beépíthetőek?
A Tér-T-Rend építésze a kérdésre elmondta, hogy a 60 m-nél mélyebb, tömb belsőkbe nyúló telkek hátsó részének beépítésével ellehetetlenül a későbbi feltáró út (utak) helyes nyomvonalának kialakítása. De ha a Képviselő-testület mégis „enyhébbre” módosítaná ezt a generális szabályt, azt a jelenlegi állami főépítészi eljárásban nem, csak hosszabb eljárás keretében tudjuk megtenni.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. Korm.rend. 32.§ (6a) bek. cc) pontja alapján az Üllő, Medikus utca Lke-O/4 jelű kertvárosias lakóövezetbe tartozó, 3343/16 -tól 3343/20 hrsz-ig tartó építési telkein az építési hely egyértelmű meghatározása érdekében kezdeményezi a szabályozási terven az építési hely feltüntetését a Rendelet 42/A.§-a szerinti állami főépítészi eljárás keretében.
Az egyeztetési anyag elkészítésének tervezői költsége az érintett telkek tulajdonosát terheli.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
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