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Előterjesztés
Budapest Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér kötöttpályás kapcsolatának kialakításával kapcsolatos településrendezési és helyi építési követelmények módosításáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

2018. február 27-én kelt levelében a NIF Zrt megkereste hivatalunkat. Előterjesztette településrendezési és helyi építési követelmények módosítása iránti kérelmét. A levélben kifejtik, hogy az engedélyezési tervek alapján a fejlesztési tervekkel való összhang megteremtése érdekében Üllő településrendezési és helyi építési követelményeinek módosítása válik szükségessé. A projekt nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházás. A kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvény 6/H §-ban foglaltakra tekintettel kéri a NIF Zrt. a szükséges módosításokat. A mellékletben szereplő kisajátítási tervek alapján történő módosítások költségeit a NIF Zrt. és a Főmterv Zrt., Infraplan Zrt. valamint Út-teszt Kft alkotta konzorcium között érvénybe lévő szerződés alapján a konzorcium fizeti.
Az előterjesztést a VKB 2018 március 13-i ülésén tárgyalta és javasolta a képviselő-testületnek, hogy kezdje meg Üllő Város szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának módosítását a Budapesti Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér kötöttpályás kialakításával kapcsolatban, tárgyalásos eljárásban.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi Üllő Város szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának módosítását a Budapesti Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér kötöttpályás kialakításával kapcsolatos a jelen előterjesztés mellékletét képező kisajátítási terveknek megfelelően, tárgyalásos eljárásban.
A módosítás költségeit a Főmterv Zrt., Infrapaln Zrt., Út-teszt Kft. alkotta konzorcium finanszírozza.

Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2018. március 19.
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