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Előterjesztés

a Hosszúbereki 010/4, 010/5 és 012/4 hrsz-ú tanyák szabályozás-módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!
Béky Lászlóné nyújtott be kérelmet, amelyben jelzi, hogy a tulajdonát képező, Péteri bekötő út melletti 010/5 hrsz-ú tanya ingatlanon lévő épület földhivatali feltüntetéséhez nem volt hajlandó hatósági bizonyítványt adni a Vecsési Építési Osztály, mert nincsen a területen részletes szabályozás.

Véleményünk szerint a 010/5 hrsz-en több évtizede álló épület feltüntetéséhez szabályozás nélkül is ki kellene adni a hatósági bizonyítványt, különösen azért, mert a terület művelésből kivett tanya.

Az Építési Osztály viszont hivatkozik arra, hogy az építésügyi hatósági eljárásokról szóló 312/2012.(XI.8.) Kormányrendelet 56.§ (1) bek. b) pontja alapján ő nem csak a telken lévő építmény meglétére, hanem annak jogszerűségére is kiállítja a hatósági bizonyítványt;

az épület feltüntetéséhez szükséges jogszerűséget pedig nem tudja alátámasztani, ha nincs szabályozás a területre.

Az épületfeltüntetés akadályba ütközése továbbá azért is probléma, mert a kérelmezővel együtt a címben szereplő további két tanya is régóta lakott, de az épületek elmaradt feltüntetése miatt a központi címregiszterbe házszámmal nem regisztrálhatóak.

Egyeztettünk a Tér-T-Rend Kft.-vel, akik javasolták, hogy a három tanya terület külterületi lakott helyként kerüljön feltüntetésre a szabályozásban amely csak 10%-os beépíthetőséget biztosít és a most indított Pipacs utcai tárgyalásos eljárásba még be is tudjuk illeszteni.

A VKB az előterjesztést 2018. március 13-án tárgyalta és fentiek alapján javasolta a Képviselő-testületnek a Péteri bekötő út melletti 010/4, 010/5 és 012/4 hrsz-ú, lakott tanya területek általános mezőgazdasági szabályozását különleges beépítésre nem szánt külterületi lakott hely (Kb-Kl) szabályozásra módosítani.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri bekötő út melletti 010/4, 010/5 és 012/4 hrsz-ú, lakott tanya területek általános mezőgazdasági szabályozását különleges beépítésre nem szánt külterületi lakott hely (Kb-Kl) szabályozásra módosítja. A módosítást a 156/2017.(XI.23.) sz. Ö.H. határozatban megnevezett, 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (tov.: Rendelet) 32.§ (6) c) pontja szerint kijelölt területek szabályozás-módosításával együtt, a Rendelet 42.§-a szerinti tárgyalásos eljárás keretében kezdeményezi.

Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2018. március 19.
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