J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2018. február 19-én (hétfőn) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott ülésén.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint.

Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: köszönti az ülésen a bizottsági tagokat és a hivatal dolgozóit.   

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 60.§. értelmében javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Fazekas Violetta képviselőt javasolja.

A bizottság egyhangúlag elfogadja Fazekas Violetta képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Mivel a sportegyesületek működésével kapcsolatos napirendhez vendégek érkeztek, kéri, hogy azt tárgyalják elsőként.

Ismerteti az ülés módosított napirendi tervezetét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:   

Napirend:

1. Egyebek 
a.)  a helyi sportegyesületek működésével, támogatásával kapcsolatos megbeszélés
b.) Laza István ÜKK vezető program-ismertetője

2. Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesület támogatási kérelmei 

1. Napirend:

Egyebek
a.) a helyi sportegyesületek működésével, támogatásával kapcsolatos megbeszélés
Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: meghívott vendég Király Zoltán és Buzás Gábor. Az Üllő SE témájában szeretnék meghallgatni az SE és a DSE képviselőjét is, hogy milyen problémák merültek fel, hogyan lehetne orvosolni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: fontosnak tartja, hogy közösen beszéljenek a felmerült problémákról, hiszen nagyon sokan nagyon sokat tesznek a sportért, az önkormányzat anyagilag jelentősen támogatja, így fontos, hogy megfelelő utánpótlás-nevelés legyen.  
Király Zoltán SE elnöke: városunk fiataljai körében a legnépszerűbb a labdarúgás. Céljuknak tekintik az üllői fiatalok részére a szakszerű sporttevékenység biztosítását. 4 edző rendelkezik UEFA licenc minősítéssel. A közösségi életben is egyre nagyobb szerepet vállalnak. Rendeznek strandröplabdát, strandfocit, évente kétszer sakkversenyt. 13 bajnokságban szerepeltek, több mint 200 versenyen képviselték a várost. Pályázatokon több mint 18 millió Ft támogatást sikerült szerezni. Az új napelemes rendszer átadásával éves szinten 1 millió Ft-ot takarít meg a város. Fedett lelátó, műanyagszékek vannak a sportpályán.  Mindent megpróbálnak, hogy ne csak kapjanak a várostól. Ezúton is köszönik a város támogatását, a Városüzemeltető és a Sport és Szabadidő Kft. segítségét. .  A futsal csapat elég jó szerepel, reményeik szerint megnyeri a bajnokságot. Akkor megint pozitív problémájuk lesz, akkor előírják az utánpótlás biztosítását.   A DSE-vel közösen rendezik a Bozsik tornákat. Összesen 6 Bozsik tornát lehet rendezni, ebből 5-öt szerettek volna itt lebonyolítani. Szeretnek idejönni Üllőre, jók a körülmények. 
Megérkezik Tallárom Balázs. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő

Buzás Gábor DSE elnök: Valóban a Bozsik tornák jól sikerülnek. Azt az együttműködést, mely szerint az utánpótlás korosztályt a DSE biztosítja, a következő szezontól nem szeretnék tovább vállalni. Az utóbbi egy évben elég sok volt az ebből adódó problémájuk. Természetesen továbbra is foglalkoznak 14 éves korig a gyerekekkel, de további korcsoportokat nem tudják vállalni.  Különböző bírságok jöttek, romlik a renoméjuk a labdarugó szövetségben. Úgy érzi, hogy ők mindig tartották magukat a megállapodáshoz, de az Üllő SE nem. 

Megérkezik Kondás Imre külsős bizottsági tag. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 6 fő. 

Király Zoltán SE elnök: úgy érzi, hogy ezek a dolgok fel vannak fújva. Ezek olyan kérdések, amik egy egyesület életében nap, mint nap előfordulnak. Az MLSZ-nek van egy verseny kiírása. Kötelező korosztályok vannak, ha NB II csapatot szeretnének futsalban is, kötelező korosztályokat kell biztosítani. Egy egyesületnek kell biztosítani vagy az SE-nek vagy a DSE-nek. Mivel a DSE-nek meg voltak a korosztályai, ezért célszerű volt, hogy az SE adja át a korosztályokat. A büntetésről, amikor megjött az MLSZ-től az SE kifizette a DSE-nek. A nagy, nemzetközi szinten játszó csapatok is kapnak büntetést, ettől nem romlik a renoméjuk, úgy gondolja. 
Buzás Gábor DSE elnök: a DSE pont azért jött létre, mert nem volt ahol a gyerekek tudnak játszani, sportolni.  Az Üllő SE-nek az elmúlt 15 évben nem volt gyerek korosztálya. Nem szeretnének 17 és 19 éves gyerekekkel foglalkozni a továbbiakban.
Király Zoltán SE elnök: régen is volt egy ifi és serdülő csapat. Ezt teljesen fölösleges az SE szemére vetni. 

Prikrillné Erős Ildikó külsős bizottsági tag: a DSE nemcsak a focival foglalkozik. Az Alapszabály azt mondja ki, hogy 14 éves korig, utána természetes hogy az SE-hez irányítják őket. Náluk mindenki önként, szabadidejében végzi ezt a feladatot.  
Király Zoltán SE elnök: ők is társadalmi munkában végzik. Ők is nagyon sok mindent tesznek azért, hogy ennyi versenyt levezényelnek. Nehéz a 15-17 éveseket bevonzani. Ez a kényszerű fúzió azért jött létre, mert az MLSZ-nek jött egy ilyen szabálya. Már benne vannak egy bajnokságban, azt javasolja, ezt félévet fejezzék így be. Utána elkezdenek ők is az utánpótlással foglalkozni. Ez akkor egy kényszerű helyzet volt. 
Buzás Gábor DSE elnök: ez már 2-3 évvel ezelőtt is felmerült. Akkor miért nem kezdtek az utánpótlással foglalkozni?

dr. Halasi Katalin: a Dienes Andris a DSE-ben nőtt fel, jó pár gyerek felment a nagy SE-be akkor már a Király úr ott volt.  Már akkor más is jelezte, hogy építsenek fel egy utánpótlás csapatot. Először harcolt azért, hogy a gyereke itt maradjon. Nem kapták meg soha, hogy olyan edzőt hozzanak, aki itt tartja a gyerekeket. Az lett az egésznek a következménye, hogy a szülőknek elege lett és elvitték a gyerekeket. Ha a nagy SE az utánpótlással nem foglalkozik megfelelően, és nincsenek a gyerekek csapattá kovácsolva, nem fognak kijárni a pályára. 
Sinka Balázs felnőtt csapat edzője: amikor ő volt az U16-os csapat edzője, abból több gyerek a felnőtt csapatban játszik. Nekik már az is eredmény hogy ezeknek a fiatal felnőtteknek tudnak biztosítani futballozási lehetőséget. Vannak dolgok, amiben valóban hibáztak, valószínűleg rossz embereket választottak. De az elengedhetetlen, hogy a két egyesült között valamiféle konszenzus alakuljon ki. 
Fazekas Violetta képviselő: ő, mint képviselő gondolta végig ezeket a dolgokat. Elgondolkodtató, hogy akkor mire adják ezt a rengeteg pénzt. A költségvetésükben nem látszik, hogy mennyi támogatást kapnak az MLSZ-től.  El kell gondolkodni a támogatáson. 

Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: valóban költségvetés után vannak, és majd el kell dönteni, hogy mennyi támogatást adnak.

Király Zoltán SE elnök: minden egyesületnek 10 %-os nevezési díjat kell fizetni.  Többször elmondta már, hogy többet fizetnek ki az MLSZ-nek, mint amit kapnak. Ha a pályázatokat nézik, a TAO-ra kapott támogatásokat olyan beruházásokra fordították, amivel a város vagyona gyarapodott.  Amit beadott költségvetést abban benne van a futsal csapat 3millió Ft támogatása is. Most már komoly elvárások vannak az MLSZ részéről. Azt nem lehet a semmiből megvalósítani. 
Prikrillné Erős Ildikó külsős bizottsági tag: 106 év alatt hányszor büntették meg a nagy SE-t? Az utolsó 1 évben mennyi bírságot fizetett ki a nagy SE?
Király Zoltán SE elnök: ő úgy érzi, hogy folyamatos támadást kap. Sárga lapokért büntették meg. 100.000.- Ft bírság volt, ami a késői nevezésért kaptak. 
Tallárom Balázs távozik. Jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő.

Buzás Gábor DSE elnök: mindig volt egy megállapodás a DE és az SE között, amit az SE nem tartott be. Volt közöttük szerződés, a régi SE-vel és a Király úrral is. Az üllői DSE mindig mindent betartott, amit vállalt. Szeretné, hogy ezt az együttműködést szüntessék meg.  
Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: úgy gondolja, hogy a bizottság megértette, hogy a DSE és az SE nem tud együttműködni. A bizottság és a testület is leszűri majd a tanulságokat.
Szendrey Elek képviselő: olyan pályázat lett beadva az SE részéről, amiben egy komoly összeg be lett írva, pályabérleti díjnak. Miből fizette és kinek, amikor nem is kell pályabérleti díjat fizetni.

Király Zoltán SE elnök: valóban szerepelt ilyen tétel a pályázatban. Szerették volna a csarnokot kibérelni. Az utóbbi években fizettek a csarnokér 1 millió Ft-ot évente bérleti díjként.  Szendrey úrnak rosszak az értesülései. Meg kell állapítani az SE nevében, hogy ez a megbeszélés nem a fiatalokról szól, hanem komoly támadásnak van az SE és az ő személye kitéve. 
Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: ő azt szeretné, hogy a fiatalok tudjanak nyugodt körülmények között sportolni. Nem érzi ezt támadásnak. Így szemtől szemben el tudják mondani, hogy kinek mi a sérelme, és örül neki. hogy a DSE időben szólt. Megköszöni a két sportegyesület képviselőinek a részvételt. 
a.) Laza István ÜKK vezető program-ismertetője

Laza István ÜKK vezetője: közelegnek nagy rendezvények: március 15.; május 26. csülök fesztivál és gyermeknap, Szeretné a DSE segítségét kérni a csülök fesztivál és gyermeknap rendezéséhez.  
Megkereste Üllőt egy vállalkozó, aki kürtöskalács fesztivált szeretne csinálni. Ő idehozna kb. 15 árust és egy napos zenés programot nyújtana. Ezért nem kér pénzt, hanem még helypénzt is fizetne. szeretné a véleményt kérni, hogy egészítsék-e ki a rendezvények sorát ezzel? Több lehetőség is van, a vállalkozó április 14-én szeretné, esetleg a majálissal április 30-án összekötni.  
Kissné Szabó Katalin polgármester: két hintát is hoznának. Arra gondoltak, hogy összefogni a többnapos sportrendezvénnyel. De oda Kucsera Péter szokott hintát hozni. 

Laza István ÜKK vezetője: felvette a kapcsolatot Kucsera Péterrel, aki a játékparkot biztosítja a rendezvényeinken. Ha a majális előtt lesz ez a rendezvény, akkor ő nem települne ki, mert ráfizetéses lesz. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: április 14. az első nap még nagyon korán van, akkor még hideg van. Azt javasolja, hogy mivel sok rendezvény várható, a jégpálya is április 1-én fog bezárni, ezt most ne vállalják fel. Esetleg egy későbbi eseménnyel lehetne összehangolni. 

2. Napirend:

Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesület támogatási kérelmei 
 Előadó: Hadadi-Fekete Ilona OKSIB elnök



(Írásos anyag csatolva!)

Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  Két támogatási kérelmet nyújtott be. Wass Albert felolvasó rendezvényre 100.000.- Ft-ot javasol. Üllő Vezér Nap 10. évforduló lesz. Polgármester asszonnyal azt beszélték, hogy erre még inkább visszatérnek. 

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s:    
Bartáné Boda Krisztina külsős bizottsági tag: mire kéri a támogatást?

Kissné Szabó Katalin polgármester: komoly zenekarok lépnek fel, ez egy nagyon színvonalas esemény. 

Hadadi-Fekete Ilona képviselő, OKSIB elnök: elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.   

A bizottság egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:     

 Üllő Város Önkormányzatának 

 Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának

10/2018. (II. 19.) számú határozata

Üllő Város Önkormányzatának Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága az Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesület részére 100.000.- Ft támogatást biztosít a „25 órás Wass Albert folyamatos felolvasó” elnevezésű rendezvényre a saját kerete terhére.
A folyósítás feltétele, hogy a támogatott szervezet eleget tesz - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló- 2011. évi CLXXV. törvényben meghatározott előírásoknak. 

A 2018. június 29-30-én megrendezésre kerülő Üllő Vezér Nap költségeinek támogatására egy későbbi ülésen visszatérnek. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Hadadi-Fekete Ilona bizottság elnöke

Határidő: folyamatos 

Több napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és 18,00-kor az ülést bezárja.

     K.m.f.






Hadadi-Fekete Ilona









OKSIB elnök 

Fazekas Violetta
bizottsági tag

