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Előterjesztés

 A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselőtestület!
Az Alphavik 95 Temetkezési Kft képviseletében Gyetvainé d’Elhougne Tünde jelezte az önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottságának, hogy halálesetet követően a családokban egyre nagyobb problémát jelent a temetési költségek előteremtése.  A cég megpróbálja rugalmasan kezelni a számlák rendezését, sok esetben részletfizetési lehetőséget biztosít a szegényebb családoknak, de ezt nem tudja vállalni korlátlanul. Előfordult olyan eset, amikor a temetési költségek megelőlegezését követően a hozzátartozók utóbb sem rendezték a számlát, a vállalkozásnak kintlévősége keletkezett. 
A legszerényebb koporsós temetés minimum 300 e Ft, amit nehezen fizetnek ki, főleg akkor, ha a hozzátartozó elvesztését hosszabb betegség, kórházi kezelés előzte meg és ezáltal kiürültek az  anyagi tartalékok. Kezdeményezi, hogy az önkormányzat biztosítson olyan támogatási formát, amit előre, a temetést megelőzően fizet ki a rászorulóknak, és nagyobb összegű, 100.000,-Ft nagyságrendű legyen. 
A 4/2015.(II.27.) Ö.K. rendelet már tartalmaz szabályozást nagyobb összegű egyszeri támogatásra az alábbi módon:

„18/A.§ (1) Az Egészségügyi és Szociális Bizottság eseti jelleggel rendkívüli települési támogatást nyújt azon családok részére, amelyeknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át (114.000,-Ft), illetve azon egyedülálló személyek részére, akiknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (142.500) és az alábbi feltételek valamelyike fennáll:

a) lakhatása veszélybe került kilakoltatása miatt, vagy

b) gyógyászati segédeszköz megvásárlásához az önrésze meghaladja az 50.000,-Ft-ot, vagy

c) súlyos betegség esetén, ha a munkaképtelenséget okozó állapot 2 hónapot meghaladóan fennáll és hetente legalább egyszer gyógykezelésre, orvosi ellenőrzésre kell járni, vagy

d) a lakás fűtése a gázkészülék alkalmatlansága és a szolgáltató általi lekötése miatt nem megoldott.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt esetben a rendkívüli települési támogatás összege legalább 10.000,-Ft, de nem haladhatja meg a 100.000,-Ft-ot és évente egy alkalommal adható. „

Az ESZB a 2018. 03.12-ei ülésén megtárgyalta a rendeletmódosításra vonatkozó javaslatot és az álláspontja szerint a fenti élethelyezetek közé kellene beemelni újabb, rendkívüli települési támogatásra jogosító körülményként a halálesetet.
A RÜB a 2018. 03.19-ei ülésén javasolta a rendeletmódosítást a Képviselőtestületnek a mellékelt rendelet-tervezet szerint. 

Fentiek alapján az alábbi rendelet-tervezetet terjesztem Önök elé elfogadásra. 
/A rendelet-tervezetben foglalt, Ptk. 8:1.§ (1) 1. pontja szerinti közeli hozzátartozó fogalma a következő rokoni kapcsolatokat takarja: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és a nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő és a testvér./
Üllő, 2018. március 20.                 
                                                               Udvardi Mátyás              
Fazekas Violetta sk. 





        RÜB elnöke                      ESZB elnöke
Üllő Város Önkormányzat

    /2018. (     )  önkormányzati rendelete

 a pénzbeli és természetben 

nyújtott szociális ellátásokról,  valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról  
szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1)  a, pontjában és (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a szociális ellátásokról és a szociális igazgatásról szóló, többször módosított 1993. III. tv. 132.§ (4) g) pontjában, kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:
1. §
A többször módosított 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.) 18/A. § (1) bekezdés az alábbi e) ponttal egészül ki:

( 18/A.§ (1) Az Egészségügyi és Szociális Bizottság eseti jelleggel rendkívüli települési támogatást nyújt azon családok részére, amelyeknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át, illetve azon egyedülálló személyek részére, akiknél az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át és az alábbi feltételek valamelyike fennáll:

a) lakhatása veszélybe került kilakoltatása miatt, vagy

b) gyógyászati segédeszköz megvásárlásához az önrésze meghaladja az 50.000,-Ft-ot, vagy

c) súlyos betegség esetén, ha a munkaképtelenséget okozó állapot 2 hónapot meghaladóan fennáll és hetente legalább egyszer gyógykezelésre, orvosi ellenőrzésre kell járni, vagy

d) a lakás fűtése a gázkészülék alkalmatlansága és a szolgáltató általi lekötése miatt nem megoldott,)
e) kérelmezőnek a Ptk. 8:1.§ (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzátartozója, vagy élettársa elhalálozott.
                                                                            2. §

A R. 18/A. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„(3) Az (1) bekezdés a)- e) pontjában foglalt körülményeket a kérelmezőnek hitelt érdemlően, iratokkal kell igazolni.”
                                                                            3. §

A R. 18/A. §-a az alábbi (4) és (5) bekezdéssel egészül ki:

„(4) Az (1) bekezdés e) pontjában foglalt esetben a támogatás az elhaltat temettető közeli hozzátartozó vagy élettárs részére biztosítható. A kérelemhez mellékelni kell az elhalt halotti anyakönyvi kivonatát és a temetkezési szolgáltatótól a temetési megrendelőt. A támogatás közvetlenül a temetkezési szolgáltató részére folyósítandó. 

(5) Az (1) bekezdés e) pontja szerinti rendkívüli települési támogatásban részesülő temettető személy nem jogosult temetési támogatásra.”

                                                                          4. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba és a következő napon hatályát veszti. 
Üllő, 2018. március
        Kissné Szabó Katalin



             
Földváriné dr. Kürthy Krisztina


polgármester







jegyző
                                                                 I n d o k o l á s
Az önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága jelzést kapott az Alphavik 95 Kft-től, hogy halálesetet követően a családokban egyre nagyobb problémát jelent a temetési költségek előteremtése.  A cég megpróbálja rugalmasan kezelni a számlák rendezését, sok esetben részletfizetési lehetőséget biztosít a szegényebb családoknak, de ezt nem tudja vállalni korlátlanul. Előfordult olyan eset, amikor a temetési költségek megelőlegezését követően a hozzátartozók utóbb sem rendezték a számlát, a vállalkozásnak kintlévősége keletkezett. 

A legszerényebb koporsós temetés minimum 300 e Ft, amit nehezen fizetnek ki, főleg akkor, ha a hozzátartozó elvesztését hosszabb betegség, kórházi kezelés előzte meg és ezáltal kiürültek az anyagi tartalékok. Kezdeményezte, hogy az önkormányzat biztosítson olyan támogatási formát, amit előre, a temetést megelőzően fizet ki a rászorulóknak, és nagyobb összegű, 100.000,-Ft nagyságrendű legyen. 
E helyzet kezelésére tartalmaz szabályozást a rendelet módosítása. 
ELŐZETES   HATÁSVIZSGÁLATI   LAP

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló………/2018. (III. ) Ö. K. rendelet megalkotásával kapcsolatosan.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-ának (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselőtestületét tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése értelmében a hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen társadalmi, gazdasági, költségvetési hatását, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkosát elmaradásának várható következményeit, és a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

I. A végrehajtás feltételei

A döntés végrehajtásához szükséges költségvetési feltételek rendelkezésre állnak.

II. Társadalmi hatások

A temettetési kötelezettségüket teljesíteni szándékozó, de anyagi helyzetük miatt arra képtelen hozzátartozók kaphatnak jelentős mértékű önkormányzati segítséget az önkormányzattól.

III.  Gazdasági hatások
A szociálisan rászorulók komoly összegű támogatásban részesülhetnek a hozzátartozójuk elvesztése  és a temetés lebonyolítása okán.
IV. Költségvetési hatások

Az önkormányzat 2018. évi költségvetésében szereplő szociális ellátások előirányzat fedezetet biztosít a haláleset okán biztosított nagy összegű rendkívüli települési támogatásra.

V. Környezeti hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen környezeti hatása. 

VI.  Egészségi hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen egészségi hatása.
VII. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az adminisztrációs terhek nem nőnek jelentősen, mert a nagy összegű rendkívüli települési támogatásban részesülő hozzátartozó már nem részesülhet temetési támogatásban.

VIII. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A jogszabály megalkotását indokolja az elszegényedés és hogy a szociálisan rászorultak egyre nehezebben teremtik elő az olyan nagy összeget, ami a méltó temetéshez szükséges. A jogalkotó- reagálva a társadalmi folyamatokra- a hozzá érkezett jelzés alapján intézkedett a szociális rendelet módosítása iránt. 

IX. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei

A jogszabály alkalmazásának a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak.

Üllő, 2018. március 20.

Földváriné dr. Kürthy Krisztina


jegyző 

