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E l ő t e r j e s z t é s 

a Merczel Erzsébet Alapítvány -  Üllői Mecénás Művészeti Klub támogatási kérelme tárgyában 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Merczel Erzsébet Alapítvány – Üllői Mecénás Művészeti Klub elnöke Nagyné Kékedi Ibolya két támogatási kérelemmel fordult a Bizottsághoz.  (Kérelmek mellékelve.)
 A Merczel Erzsébet Alapítvány - Üllői Mecénás Művészeti Klub XI. alkalommal írt ki rajzpályázatot üllői gyermekek részére. A pályázaton 5-15 éves fiatalok pályázhatnak egyéni alkotásaikkal.  A pályázat címe: Kedvenc Állatom, amelynek a célja, hogy közelebb vigye a gyermekeket az állatok szeretetéhez, gondoskodásához, felelősséget érezzenek irántuk.  A begyűjtött zsűrizett alkotásokból az Üllői Árpád Fejedelem Általános Iskolában kiállítást rendeznek, amely egyben az Árpád Napok megnyitója is lesz. 
A pályázati kiírás és kiállítás költségeihez 50.000.-Ft hozzájárulást kérnek. 
Az alapítvány egy másik kérelmében pedig gyermekfőző foglalkoztatás indulásához kér némi támogatást. Ugyanis nagyobb (felsős) gyermekek részére szeretnének főzőkurzust indítani, melynek célja lenne, hogy kedvet kapjanak hozzá és játékosan sajátítsák el a főzés- sütés-takarítás alapvető tudását, sőt a fűszerek használatát is.  
Tájékoztatásul közöljük, hogy Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2018. (II. 23.) számú önkormányzati rendelete 24.§ (3) bekezdésében foglaltak értelmében „A Bizottságok és a Polgármester, a részükre biztosított keretből nem adhatnak támogatást alapítványnak, közalapítványnak”. Viszont arra lehetősége van a Képviselő-testületnek, hogy a bizottsági keret terhére állapítsa meg a támogatás összegét. 

Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a vonatkozó jogszabályi rendelkezés [az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Tv.  75. § (1) bekezdése, 30.§ (1) bekezdése] értelmében, 2012. január 1. napját követően csak olyan civil szervezet kaphat költségvetési támogatást, amely az alábbiak szerint letétbe helyezte beszámolóját. 

„30. § (1) A civil szervezet köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérleg-fordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

(2) A civil szervezet az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott módon tesz eleget.”

Az előterjesztést az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság a 2018. március 19-i ülésén megtárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a gyermekrajzpályázatra 50.000.-Ft-ot, a gyermekfőző foglalkozás beindítására pedig 10.000.-Ft támogatást biztosítson az alapítványnak a bizottsági keret terhére. 
Mindezek figyelembe vételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Merczel Erzsébet Alapítvány – Üllői Mecénás Művészeti Klub részére 50.000.-Ft támogatást biztosít a szervezet által XI. alkalommal meghirdetett gyermekrajz pályázat lebonyolítási költségeire, továbbá 10.000.-Ft támogatást nyújt a gyermekfőző foglalkozás beindításának kiadásaira az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság keretének terhére.  

A folyósítás feltétele, hogy a támogatott szervezet eleget tesz - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló- 2011. évi CLXXV. törvényben meghatározott előírásoknak. 

Felkéri a Polgármestert, hogy az alapítványt a döntésről értesítse, továbbá a támogatási szerződés megkötésére.  
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Üllő, 2018. március 20. 



                                 



Hadadi-Fekete Ilona s.k. 

                                                                       

            OKSIB elnöke

