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Előterjesztés

A Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetének feladatellátásáról
Tisztelt Képviselőtestület! 
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 11/2017.(I.26.) számú határozatában úgy döntött feladatellátási szerződést köt az utcai szociális munka ellátására a Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetével és ennek keretében 2017. évben havi bruttó 10.000.-Ft támogatás biztosított a feladatellátó szervezet részére. 
A szervezet 2017. évről szóló szakmai beszámolója szerint a szolgálatuk a tárgyévben összesen 5 fő részére nyújtott heti rendszerességgel szociális szolgáltatást. 2016-hoz képest 1 fővel növekedett az ellátott ügyfelek száma. A városban továbbra sem jellemző a közterületen életvitelszerűen tartózkodás. A szolgálat munkája preventív jellegű. Heti egy alkalommal látogatják ügyfeleiket. Klienseik a város területén, több ponton szétszórtan élnek. Egy része komfort nélküli, illetve félkomfortos ingatlanban lakik, szívességi, befogadott lakó. Az önkormányzat és a városban működő szociális szolgáltatók munkája eredményeként nincs közterületen éjszakázó hajléktalan személy, nem történt ebből eredően haláleset. 2017. évben az ügyfelek közül 1 fő szociális ellátásban részesült, ezért kikerült a gondozásuk alól. 2017. 12.31-én az ellátotti létszám mindezek után 4 fő volt. 
A Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete ismét megkereste az önkormányzatot, azzal, hogy továbbra is ellátja a feladatot a korábbi támogatási összeg ellenében, a 2018. januárjától megnövekedett bérjellegű kiadásokat kigazdálkodja. A támogatási összeget azonban évi két részletben, 2018. május 15-ig és szeptember 15-ig kell megfizetni bruttó 60.000,-Ft/félév összegben. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 65/E. § (1) bekezdése értelmében az utcai szociális munka keretében biztosítani kell az utcán tartózkodó hajléktalan személy helyzetének, életkörülményeinek figyelemmel kísérését, szükség esetén ellátásának kezdeményezését, illetve az ellátás biztosításához kapcsolódó intézkedés megtételét.

Ugyanezen törvény 86. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat köteles biztosítani

a) a családsegítést, ha polgármesteri hivatalt működtet vagy a közös önkormányzati hivatal székhelye a településen van,

b) étkeztetést,

c) házi segítségnyújtást,

d) állandó lakosainak számától függően a (2) bekezdés szerinti szociális szolgáltatásokat,

e) az a)-d) pontban nem említett szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférést.
A hivatkozott jogszabályi rendelkezések szerint Üllő Város Önkormányzatának nem kötelező feladata az utcai szociális munkát biztosítani, csupán az ahhoz való hozzáférést kell lehetővé tenni. 

Azonban a napjainkban tapasztalható elszegényedés, az elesettek számának növekedése és a lakóingatlan végrehajtásokból adódó várható kilakoltatások miatt indokoltnak tartom ennek a szociális ellátásnak a biztosítását és az ellátó szervezet támogatását. 
Az ESZB a 20148. március 12-ei ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a Képviselőtestületnek a feladatellátási szerződés megkötését a Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetével 2018. évre. 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete feladatellátási szerződést köt az utcai szociális munka ellátására a Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetével és ennek keretében 2018. évben két részletben – 2018. május 15-ig és szeptember 15-ig - bruttó 60.000,-Ft/félév támogatás biztosít a feladatellátó szervezet részére. 
A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2018. március 31.
Üllő, 2018. március 13.




Fazekas Violetta sk.
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