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E l ő t e r j e s z t é s

az Agitem 95 Kft. bérbeszámítási kérelme tárgyában !

Tisztelt Képviselőtestület!
Mint Önök előtt ismeretes, Önkormányzatunk és az Agitem 95 Kft. (2225. Üllő, Gyár u. 64.) között 2014. 06.29.-én bérleti szerződés jött létre, az önkormányzat tulajdonát képező Üllő, Kertekalja u. 26. sz. alatti ingatlanon lévő 25 m2 alapterületű helyiségcsoport (melléképület, udvari illemhely) bérletére vonatkozóan, az ingatlannal szomszédos, köztemetői funkciót is ellátó katolikus temető üzemeltetési feladatainak elősegítése érdekében. 
2016. évben a Képviselőtestület a bérleti díj összegének meghatározásakor figyelembe vette, hogy a helyiséget részben Bérlő tette rendeltetésszerű használatra alkalmassá. Így bérlő gondoskodott a helyiség belső elektromos hálózatának javításáról, kapcsolók cseréjéről, vizesblokk kialakításáról, burkolásáról (linóleum), lépcsőszerkezet megépítéséről, továbbá a helyiség tisztasági festéséről. (Ezek költsége mintegy 500 eFt. volt.)
Fentiekre tekintettel a bérleti díj összege 10.000.-Ft.+ÁFA/ hó összeg volt.

(A bérleti szerződés jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.)

A bérleti szerződésben foglaltak alapján, felek úgy egyeztek meg, hogy a bérleti díj összegét minden év január 1. napját követően a Központi Statisztikai Hivatalnak előző évi inflációs rátájával korrigálják. Erre 2015.-2016.-2017. évben az inflációs ráta csökkenése miatt nem került sor, azonban 2018. évben a bérleti díj összege 2,4 %-kal megemelkedett, így az 10.240.-Ft.+ÁFA összeg lett.
Tisztelt Képviselőtestület!
Az Agitem 95 Kft. részéről Gyetvai Gábor ügyvezető kérelmet nyújtott be, mely az előterjesztés 2. számú melléklete. Ügyvezető kérelmében az alábbiakat adta elő: 

Elsőként 2017. november 23.-án jelezte, hogy az épületben fűteni nem tudnak, így szinte lakhatatlan. Több személynek jelezte és kérte, hogy lehetőség szerint mi hamarabb intézkedjenek a kémény miatt, mert nem lehet fűteni. A Városgondnokság azt az információt adta, hogy felhatalmazás és pénz hiányában nem intézkedhetnek, csak bevizsgáltatni tudják a kéményt. A kéményseprő megvizsgálta a kéményt és lakhatatlannak ítélte az épületet, fűteni az adott kéményben nem lehetett, melyről szakvéleményt állított ki. Mivel 2017. december 22.-e és 2018. január 8.-a között az önkormányzat leállása miatt már senki nem tudott intézkedni, így saját hatáskörben 2017. december 23.-án visszabontatták a kéményt, és új kéményt rakattak. Az állványozás, bontás, kémény építés, és az anyag költség összeségében nettó 125.000.-Ft. volt.

Fentiekre tekintettel kérik a 125.000.-Ft.-os költség beszámítását a bérleti díjba.

Tisztelt Képviselőtestület!

A bérleti díj 9. pontja szerint:

„A bérlő a helyiségben műszaki változtatást – akár bérbeadói költségviseléssel, akár anélkül – a bérbeadó tudtával és előzetes hozzájárulásával hajthat végre.” Jelen esetben, Fehér Imre alpolgármester úr szóban engedélyezte a munkálatok elvégzését. 
Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2018. március 13.-án tárgyalta, és a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását javasolta a Képviselőtestületnek.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a VKB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete engedélyezi az önkormányzat tulajdonát képező, Üllő, Kertekalja u. 26. sz. alatti ingatlanon található 25 m2 alapterületű helyiség kéményépítési munkálatai költségének, nettó 125.000.-Ft. összegnek bérbeszámítását az Agitem 95 Kft. részére.   
Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 
2018. április 20.
Üllő, 2018. március 15.








(: Kerezsi Sándor :)
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