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E L Ő T E R J E S Z T É S

A NIF Zrt. által meghirdetett pályázati felhívásban faanyagokra történő ajánlattétel tárgyában 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Állam, mint tulajdonos nevében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság képviseletében és értékesítési megbízottjaként eljáró NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő zárkörűen működő Részvénytársaság nyilvános pályázat útján értékesíteni kívánja az M4 autópálya M0-Cegléd között (K004.29) építés során kitermelt faanyagokat. Az értékesítésre kerülő faanyagok: akác, nyár, vegyes tüzi és egyéb lágylombos összesen 3.682.291.-Ft + ÁFA értékben. (Pályázati felhívás mellékelve.)
A pályázat elbírálása során a legmagasabb összegű árat kínáló érvényes ajánlatot fogadják el azzal, hogy a megajánlott vételárnak el kell érnie a fenti meghatározott minimálárat. 

Tekintettel arra, hogy a kitermelt fát önkormányzatunk  szociális rászorultak részére tudná támogatásként biztosítani, javaslom pályázat benyújtását és a szükséges összeg  szociális kiadások előirányzat keret terhére történő biztosítását.  Javaslom: 3.700.000.-Ft + ÁFA (bruttó: 4.699.000.-Ft) vételár megajánlását. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázni kíván a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő zárkörűen működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Váci út 45.) által meghirdetett M4 autópálya M0-Cegléd között (K004.29) építés során kitermelt faanyagok megvásárlásra vonatkozóan. Sikeres pályázat esetén a megvásárolt faanyagot szociálisan rászorult személyek részére tüzelőnek hasznosítaná az önkormányzat. Az ajánlattételi összeget: 3.700.000.-Ft + ÁFA-ban (bruttó: 4.699.000.-Ft-ban) állapítja meg, mely összeget a szociális kiadások előirányzat keret terhére biztosít. 
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal
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