

      A 2018. évi országgyűlési választások tudnivalói

Tisztelt Üllői Választópolgárok!

A Magyar Köztársaság Elnöke   az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásának időpontját
               2018. április 8. napjára (vasárnapra) 
tűzte ki.

A 2018. évi országgyűlési választás –  mint 2014-ben - egyfordulós lesz. Az egyéni választókerületben az a jelölt lesz országgyűlési képviselő, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. 
Településünk – csakúgy mint Vecsés (választókerület székhelye), Ecser, Felsőpakony, Gyál, Gyömrő, Maglód, Pécel -választópolgárai Pest megye 7. számú választókerületének jelöltjeire szavazhatnak. 

1. A választók nyilvántartása

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok automatikusan felkerülnek a névjegyzékbe, mely tényről a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatta a választópolgárokat. Az értesítő a személyes adatokon kívül tartalmazza a szavazás idejét és azt, hogy a választópolgár melyik szavazókörben adhatja le szavazatát. 

Az, aki nem kapta meg az értesítőt, vagy azt elveszíti, a választási irodától (2225 Üllő, Templom tér 3.)  új értesítőt igényelhet. (Az értesítő bemutatása nem feltétele a szavazásnak, de megkönnyíti a szavazatszámláló bizottság munkáját!) 
A névjegyzékből való kihagyás, törlés, illetve a névjegyzékbe felvétel miatt 2018. április 6-án 16 óráig  lehet  személyesen vagy írásban kérelmet benyújtani 
Amennyiben valamely választópolgár csak települési szintű lakóhellyel rendelkezik ( lakcíme kizárólag csak az Üllő megnevezést tartalmazza)  szerepel a névjegyzéken, azonban csak a település kijelölt szavazókörében (2. számú szavazókör: Könyvtár, Üllő, Vasadi u. 1.) adhatja le szavazatát. 

Amennyiben a választópolgár magyarországi lakcímmel nem rendelkezik, a választást megelőző 15. napig (2018. március 24.) elektronikusan regisztrálhat illetve eljuttathatja a  www.valasztas.hu  oldalról letölthető „Névjegyzékbevételi kérelem a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok számára” elnevezésű nyomtatványt a  Választási Irodához. Ebben az esetben levélben szavazhat.
Levélben történő szavazás esetén a szavazási levélcsomag feladható postán 2018. április 5-ig, hogy  a szavazást megelőző napon (szombat) 24.00 óráig  beérkezzen a Nemzeti Választási Irodához, eljuttatható 2018. március 24-től minden munkanapon 9-16 óra között valamint a külképviseleti szavazás ideje alatt bármely külképviseleti választási irodába, de   leadható bármelyik országgyűlési egyéni választókerületi választási irodában (Vecsés) a szavazás napján (2018. április 8-án) 6-19 óra között.

 
Aki a szavazás napján előreláthatólag külföldön szeretne élni a választójogával, annak legkésőbb a szavazást megelőző nyolcadik napon (2018. március 31-ig) kell kérnie felvételét a külképviseleti névjegyzékbe a magyarországi lakóhelye szerint illetékes jegyzőtől. A kérelem benyújtható személyesen, levélben, továbbá a www.valasztas.hu honlapon.

A külföldön szavazó, magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok kizárólag Magyarország külképviseletein szavazhatnak, levélben nem!

Az a magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgár, aki a szavazás napján lakóhelyétől távol, de Magyarország területén tartózkodik, átjelentkezéssel szavazhat. A választópolgár lakóhelye szerinti választási iroda az átjelentkezőt a kérelem alapján törli a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékből és egyidejűleg felveszi azon település kijelölt szavazókörének a névjegyzékébe, ahol a választópolgár szavazni kíván. 

A választópolgár legkésőbb 2018. április 6-én (péntek) 16 óráig kérheti az átjelentkezést, illetve visszavételét a lakcíme szerinti névjegyzékbe.

Fontos, hogy átjelentkezéskor is a lakóhely szerinti egyéni jelöltekre lehet szavazni! 

Az, aki valamely nemzetiségi közösséghez tartozik, kérheti, hogy nemzetiségi választópolgárként szerepeljen a névjegyzéken. 
A nemzetiségiként regisztrált választópolgár az országgyűlési választásokon 

- ugyanúgy szavaz, mint a nem nemzetiségi választópolgárok (egy egyéni jelöltre és az   

országos pártlistára) vagy 
- ha a nemzetiségi regisztráció benyújtásakor kifejezetten kéri, hogy az országgyűlési választásra is terjedjen ki nemzetiségi regisztrációjának hatálya, pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat (az egyéni jelölt mellett).

Az elismert nemzetiségek Magyarországon: a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a roma, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán.

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota, fogyatékossága illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kérhet. A mozgóurna iránti kérelmet 2018. április 6-án 16. óráig a Választási Irodához lehet benyújtani, személyesen vagy meghatalmazott útján teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással (teljes bizonyító erejű okirat, ha azt saját kezűleg írták és aláírták, vagy a nem saját kezűleg írt okiraton két tanú aláírásával vagy ügyvéd ellenjegyzésével tanúsítja, hogy azt a nyilatkozó irta alá. A tanúk lakcímét az okiraton fel kell tüntetni) ajánlott levélben vagy  a www.valasztas.hu honlapon.  
A szavazás napján mozgóurnát már csak a szavazatszámláló bizottságtól lehet kérni. A kérelemnek a szavazás napján  legkésőbb 15 óráig be kell érkeznie.

Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával! 

A fogyatékossággal élő választópolgár kérheti Braille – írással ellátott szavazósablon alkalmazását, a könnyített formában megírt tájékoztató anyag megküldését, továbbá hogy akadálymentes szavazóhelyiségben szavazhasson.
2. A szavazás
Szavazni a szavazás napján 6 órától 19 óráig, kizárólag személyesen a választópolgár lakóhelye szerinti szavazókörben lehet. A szavazókör sorszáma és címe a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőn szerepel. 
Átjelentkezéssel szavazni az erre kijelölt 2. számú szavazókörben (Könyvtár, Vasadi u. 1.) lehet.

Szavazni a következő érvényes igazolvány(ok) bemutatásával lehet:

· lakcímet tartalmzó (régi típusú) személyazonosító igazolvány vagy

· lakcímigazolvány ÉS 

· személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) VAGY

· útlevél VAGY

· 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély (kártya formátumú).

Szavazni két szavazólapon lehet. Az egyik szavazólapon az országos listát állító jelölő szervezetek, a másikon az adott választókerületi egyéni országgyűlési képviselő jelöltek szerepelnek. 

Az országos nemzetiségi önkormányzati listára azon választópolgárok szavazhatnak, akik kérték a nemzetiségi hovatartozásuk névjegyzékben történő feltüntetését az országgyűlési választásra kiterjedő hatállyal, ebben az esetben azonban ők a jelölő szervezetek (pártok) országos listájára nem szavazhatnak.

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő egy egyéni jelöltre és egy országos listára lehet, a lista, illetve a jelölt neve alatti, melletti vagy feletti körbe tollal írt két egymást metsző vonallal (+ vagy X)

Tisztelt Választópolgárok! 

Kérem kísérjék figyelemmel a www.valasztas.hu oldalon megjelenő híreket, információkat! 

Ezen túlmenően a Helyi Választási Iroda munkatársaitól is kérhető felvilágosítás személyesen munkaidőben, vagy az alábbi elérhetőségeken:  
Vezető:

   Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző   

Helyettes:

   Virág Andrea aljegyző

Tagok: 
Bükkös Hajnalka (névjegyzékkel kapcsolatos kérdések, mozgó urna iránti kérelmek)

Bogdán Józsefné (SZSZB-be delegálás, technikai                  

információk)

Elérhetőség: 

Polgármesteri Hivatal 2225 Üllő, Templom tér 3. 

Tel.: 29/320-011/ 108 (Bükkös Hajnalka)

      104 (Bogdán Józsefné)

      105  (Földváriné dr. Kürthy Krisztina

  Virág Andrea)
Fax.: 29/521-930

E-mail: titkarsag@ullo.hu
       

    

            jegyzo@ullo.hu
Földváriné dr. Kürthy Krisztina
jegyző
  Helyi Választási Iroda vezetője

 
