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Előterjesztés
„A legszebb konyhakertek” programhoz csatlakozásról
Tisztelt Képviselő-testület! 

„A legszebb konyhakertek” országos program célja az otthoni konyhakertművelés népszerűsítése, a kertészkedésre való ösztönzés illetve a kertműveléshez szükséges tudás átadása a következő generációk számára, a kertművelők munkája a versenynek köszönhetően kapjon kellő elismerést, és példájuk nyomán minél többen műveljenek konyhakertet
A verseny már az első évben nemzetközivé vált és hat év alatt eddig összesen 7 ország 534 településéről jelentkeztek kertművelők.

Kovács Szilvia, Karcag város alpolgármestere az ötletgazdája és programigazgatója „A legszebb konyhakertek” programnak, aki ennek a kiemelkedő színvonalú, példamutató és kitartó munkájának köszönhetően Magyar Örökség Díjban részesült.

A VKB korábbi ülésén elhangzott, hogy jó lenne, ha a településen élő fiatalok más lehetőséget is látnának a megörökölt, vásárolt telkeiken, mint hogy építési telekké alakítják azokat.
Sajnos városunkban is igen sok rendezetlen, elhanyagolt telekkel találkozunk, vagy ha van is valamilyen kertgondozás, az sok esetben kimerül annyiban, hogy szép díszkertet, virágoskertet gondoznak és gondosan minden héten vágják a füvet. Erre fantasztikus összegeket költenek és mindenki büszke a saját kertjére, viszont a zöldségek és a gyümölcsök egyre inkább eltűnőben vannak az udvarokról.  
Ez a kezdeményezés a versenyen keresztül szeretné
· A kerteket élettel megtölteni, hogy ne legyen egyetlen elhagyatott, műveletlen kert sem

· A díszkertek ágyásaiba visszavinni, bejuttatni a konyhakerti növényeket, gyümölcsöket

· A kertművelő ember munkáját megbecsülni, mindenki elé példaként állítani

· Konyhakertművelő kultúrát megőrizni, azt minél több embernek átadni

· A tudást összegyűjteni és megtanítani a fiataloknak, hogy milyen a frissen szedett zöldség és gyümölcs zamata.

· Környezeti nevelésben megmutatni a gyerekeknek, a rendezett, szépen megművelt telkeket. 
A csatlakozást követően a helyi verseny legszebb kertjei kerülnek az országos versenybe.

A csatlakozásnak nincsen forrásigénye e települések részéről. Az önkormányzat feladata a pályázat meghirdetésén túl, a jelentkezések összegyűjtése, a kertek zsűrizése és a legszebbek kijelölése az országos díjra. 
Az előterjesztést a VKB 2018 április 17-én tárgyalta és javasolta a képviselő-testületnek, hogy Üllő városa csatlakozzon a „legszebb konyhakertek” programhoz.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatait figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Üllő Városának csatlakozását a „legszebb konyhakertek programhoz”, valamint jóváhagyja a program együttműködési megállapodását.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2018. április 23.
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