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Előterjesztés
Komposztálási program folytatásról
Tisztelt Képviselő-testület! 

Üllő Város Képviselő-testülete 157/2017. (XI.23.) határozatával támogatta a 2018-as évben a komposztálási program indítását, oly módon, hogy a 2018-as évben maximum 100 db komposztáló edényt oszt ki az igénylőknek. Az igénylőknek a komposztáló edényeket 50 %-os támogatással adja, amelynek 500.000 Ft-os költségét a 2018-as költségvetésbe betervezi. 
2018 februárjától a polgármesteri hivatal meghirdette a programot a helyi lapban, a város honlapján, valamint a közösségi médiában egyaránt. 

Az 500.000 forintos keretből 2 raklapnyi, összesen 72 darab komposztálót tudott vásárolni az önkormányzat darabonként 5790 forintos egységáron, összesen 488880 forintért.

Április 16-án – a lakosság igen nagy érdeklődése mellett - 18.00-kor került kiosztásra 2 raklapnyi, 72 db edény egy ismeretterjesztő előadás keretében, a használati megállapodás aláírása után. Az önrészek ezután lesznek kiszámlázva a lakosoknak, amelyeket átutalással, vagy a hivatal pénztárában készpénzben egyenlíthetnek ki.

A meghirdetés időpontjától folyamatos az érdeklődés, amelynek eredményeképpen a keret kimerült. Jelenleg 12 olyan igénylő van, akik már a kereten túl jelentkeztek.

Mivel egy raklapon 36 db komposztáló fér el és eddig 2x36 db került kiosztásra, ezért a nagy érdeklődésre való tekintettel javasolt lenne újabb 36 db-bal kiegészíteni az eddigi 72 db-ot és így a 100 db-os keretet 108 db-ra növelni, amelyet a befolyó önrészekből lehetne finanszírozni.

Az előterjesztést a VKB 2018 április 17-én tárgyalta és javasolta a képviselő-testületnek, hogy az igényelhető komposztálók darabszámát 108 db-ban határozza meg, amelynek költségét a már kiosztott komposztálóedények önrészbevételeiből finanszírozza.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatait figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Üllő komposztálási programjának folytatásához az igényelhető komposztálók darabszámát 108 db-ban határozza meg, amelynek költségét a már kiosztott komposztálóedények 50 %-os önrészbevételéből finanszírozza.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2018. április 23.
Kerezsi Sándor        
VKB elnök
