E l ő t e r j e s z t é s

az Üllő, Malom u. 12. sz. alatti üzlethelyiségre beérkezett pályázat elbírálására !

Előterjesztő: Kerezsi Sándor VKB. elnöke 

Előterjesztést készítette: Tóth Gáborné vagyongazdálkodási ügyintéző 

Véleményezésre megkapta: Virág Andrea aljegyző

Megtárgyalta: Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Törvényességi véleményezésre bemutatva: Jegyző részére

Észrevétel*: az előterjesztés törvényes   

Földváriné dr. Kürthy Krisztina sk.

Döntés*: egyszerű többség


   minősített többség 

Ülés*: nyilvános

            zárt 

E l ő t e r j e s z t é s

az Üllő, Malom u. 12. sz. alatti üzlethelyiségre beérkezett pályázat elbírálására !

Tisztelt Képviselőtestület!

Mint az Önök előtt ismeretes, a Képviselőtestület 53/2018. (III.22.) számú Ö.H. határozata értelmében pályázatot írt ki a gazdasági szolgáltató házban található, 51 m2 alapterületű - eddig „büfé”-ként hasznosított -  üzlet bérbeadására, kereskedelmi-, szolgáltató-, vendéglátóipari tevékenység céljára.
A bérleti díj havi összegét: 52.220.-Ft.-ban állapította meg, a pályázatok benyújtási határideje: 2018. április 20.
Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a pályázatra egy érvényes pályázat érkezett, melyet Antalné Nagy Anita Üllő, Kocsis S. u. 18. sz. alatti lakos nyújtott be. (A pályázat másolata mellékelve.)

A benyújtott pályázat szerint a helyiségben fodrászüzlet nyitását tervezi, kibővítve a nyújtott szolgálgatásokat egy manikűr-, és körömápoló szakemberrel, valamint egy szépségtanácsadóval. Bérleti díjként 52.500.-Ft. megfizetését vállalta.
Helyi lakásrendeletünk értelmében, a nyilvánosan meghirdetett pályázatokat a VKB. véleményezi. A bizottság ülésére meg kell hívni a pályázókat és lehetőséget kell biztosítani meghallgatásukra. Távolmaradásuk a bizottsági álláspont kialakításának és a képviselőtestület döntéshozatalának nem akadálya. 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztést közvetlenül a Képviselőtestület előtti órában tárgyalja, melynek eredményéről szóban adunk tájékoztatást.
Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a VKB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Antalné Nagy Anita Üllő, Kocsis Sándor u. 18. sz. alatti lakossal köt bérleti szerződést, az Üllő, Malom utca 12. sz. 1 ajtó alatti alatti, gazdasági szolgáltató házban található, 51 m2 alapterületű - üzlethelyiségre vonatkozóan, fodrászüzlet, szépségszalon kialakítása és üzemeltetése céljából.
A helyiség havi bruttó bérleti díját bruttó 52.500 Ft összegben határozza meg, melyet felek minden év januárjában, a KSH által közölt inflációs ráta összegével megemelnek. 

A bérlet 2018. május 14.-étől, határozatlan időre szól.

Felhatalmazza Polgármesterét a bérleti szerződés aláírására. 
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: 2018. május 14.
Üllő, 2018. 04. 23.




Kerezsi Sándor
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