Tájékoztatás
a téli rezsicsökkentésről
Tisztelt Képviselőtestület! 

A Kormány téli rezsicsökkentést biztosít 

· a 37/2018(III.8.) Korm. rendelettel az egyetemes szolgáltatást igénybe vevő lakossági földgázfogyasztók részére

· a 39/2018.(III.12.) Korm. rendelettel a fűtési célú távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági felhasználók részére

· a 1210/2018.(IV. 6.) Korm. határozat szerint pedig a kiépített gázhálózattal nem rendelkező települések lakosainak. 

A tüzifával vagy egyéb módon fűtő lakosokra tekintettel csak az 5000 főnél kisebb lakosságszámú, a szociális tüzifa programban részt vevő települések kapnak többlet állami támogatást a téli rezsicsökkentés okán.

Így az 5000 főnél nagyobb lakosságszámú és vezetékes gázellátással rendelkező települések azon lakói, akik nem vezetékes gázzal fűtenek kimaradtak az állami támogatásból, miközben a média azt közvetíti, hogy mindenkinek jár a 12.000,-Ft-os támogatás.
Reagálva a nagy számú lakossági érdeklődésre, felmerült az ESZB tevékenységi körében, hogy biztosítsa az önkormányzat az állami téli rezsicsökkentésben nem részesülő lakók önkormányzati támogatását saját költségvetésből, lakásonként 12.000,-Ft összeggel. 

Üllőn jelenleg 4898 lakás van. 
A jogosultságok megállapításához megkértük az NKM Földgázszolgáltató Zrt-től azon üllői fogyasztási helyek listáját, akik téli rezsicsökkentésben részesültek. Választ még nem kaptunk és bizonytalan, hogy mikor tudnak erről információt adni. 

A TIGÁZ DSO műszaki nyilvántartási csoportvezetőjének gyors és készséges adatszolgáltatása szerint Üllőn a lakossági fogyasztási helyek száma 3643. 

A differencia – a vezetékes gázzal nem rendelkező lakások száma - 1255. 

Az eredeti elképzelés szerint az önkormányzat által biztosított téli rezsicsökkentés -a kormányzati bejelentésnek megfelelően- alanyi jogon, külön kérelem nélkül kerülne kiutalásra valamennyi, nem vezetékes gázzal fűtő lakosunknak. Azonban a jelen adatok ismeretében ez az önkormányzatnak 15.060.000,-Ft kiadást jelentene. 
Az ESZB 2018.04.23-ai ülésén az az álláspont alakult ki, hogy várjuk meg az NKM Földgázszolgáltató Zrt. tételes adatszolgáltatást, amely alapján – várakozásunk szerint -  egyszerűen és nagy biztonsággal megállapítható azon személyek köre, akik jogosultak lehetnek – a képviselőtestülete ilyen döntése alapján - az állami támogatással megegyező összegű, 12.000,-Ft-os önkormányzati támogatásra. 
A gyakorlati megvalósítás rendelet-módosítást igényel, amelyet – a javaslat támogatása esetén – a Képviselőtestület elé terjesztünk.  
Üllő, 2018. április 23.                                                         
                                                                                      
Fazekas Violetta sk. 
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