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Tisztelt Képviselőtestület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. tv. 65/C. § (1) bekezdése értelmében a támogató szolgáltatás célja a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése, valamint életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása révén.

Üllő területén a támogató szolgáltatást a 2006. június 23-án kel ellátási szerződés értelmében a Civil Érték Egyesület (a korábbi Üllői Mozgáskorlátozottak Egyesülete) biztosítja.
A támogató szolgáltatás 2009. január 1-jétől nem kötelező önkormányzati feladat, az állam azonban biztosítja a szolgáltatások további működtetését a fenntartókkal kötött finanszírozási szerződések útján
A szociális törvény 121.§. (2) bekezdés i, pontja értelmében az ellátási szerződésnek tartalmaznia kell az önkormányzat részére történő beszámolás, tájékoztatás módját, formáját, gyakoriságát azzal, hogy az ellátást biztosító szervezetet évente legalább egyszer beszámolási kötelezettség terheli. 
Fenti rendelkezéssel összhangban az ellátási szerződés 14. pontja tartalmazza a tájékoztatási kötelezettséget: az Egyesület évente egyszer, tárgyévet követő január 31-ig írásban és  –  szükség szerint – szóban beszámol az Önkormányzatnak a tevékenységéről.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a 2018. április 23-ai ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta azt elfogadásra a Képviselőtestületnek. 

Mellékelten a T. Képviselőtestület elé terjesztem az ellátást biztosító Egyesület beszámolóját. 
Kérem szíveskedjenek azt megtárgyalni és az elfogadásáról döntést hozni.
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadja a Civil Érték Egyesület beszámolóját a Támogató Szolgálat 2017. évi működéséről.
A Képviselőtestület felkéri a polgármestert hogy döntésével kapcsolatosan tegye meg a szükséges intézkedéseket.
Felelős: Kisné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2018. május 10.
Üllő, 2018. április 23.
                                                                                              Fazekas Violetta sk.

                                                                                                  ESZB elnöke
