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Előterjesztés
Útépítési pályázat megtárgyalására

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom Önöket, hogy a központi költségvetésről szóló törvény alapján ez évben is kiírásra került az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” tárgyú pályázat, melynek keretében önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésén túl lehetőség nyílik belterületi utak, járdák, hidak felújítására is.
A pályázat keretében önkormányzatunk maximum bruttó 30 millió forint vissza nem térítendő támogatást igényelhet, mely a beruházás 50%-ának megfelelő támogatási intenzitást jelenthet (egy főre jutó adóerő képesség alapján meghatározott támogatási intenzitás).

A támogatás keretében elszámolható költség a szilárd burkolatú út felújítása, járda javítása, ehhez kapcsolódón az út műtárgyainak felújítása, nyílt- és zárt vízelvezető létesítmény felújítása, kialakítása (árok csatorna, fedlapok, víznyelők), az út tartozékainak felújítása, forgalomtechnikai létesítmények (korlátok, útburkolati jelek, jelzőtáblák). Eszközbeszerzés a beruházás 10%-áig elszámolható.

A pályázatokat 2018. május 2-ig szükséges benyújtani, a támogatást pedig 2019. december 31-ig lehetséges felhasználni.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázati feltételeknek megfelel az Árvácska utca fejlesztését célzó beruházás, mely tekintetében teljes tervdokumentációval rendelkezünk. (A beruházás műszaki tartalma az előterjesztés mellékletét képező műszaki leírásban olvasható.)
Az elkészült tervezői költségvetés alapján a beruházás értéke bruttó 71.234.630 Ft. A pályázat keretében bruttó 30.000.000 Ft támogatást nyílik lehetőségünk igényelni, melyet egyrészt a beruházás 50%-ának költségével szükséges kipótolnunk, majd a beruházási értékből fennmaradó összeget is biztosítanunk kell. Tehát az igényelhető támogatási összegen felül bruttó 41.234.630 Ft-ot kell önkormányzati forrásból fedeznünk. Ennek forrása egyrészt a 2018. évi költségvetésbe az Árvácska utca felújítására betervezett bruttó 30.000.000 Ft-os keret. A fennmaradó bruttó 11.234.630 Ft a 2018 évi költségvetésben szereplő „Pályázati önerő” keretéből fedezhető.
A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy az önkormányzat támogatási kérelmet nyújtson be az ”Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” tárgyú, a központi költségvetésről szóló törvény alapján kiírt pályázatra. A pályázat tárgya az önkormányzati tulajdonú Árvácska utca felújítása.
A beruházás megvalósítására az önkormányzat bruttó 30.000.000 Ft támogatást igényel, melyet további bruttó 41.234.630 Ft önerővel egészít ki, melynek forrása bruttó 30.000.000 Ft erejéig a 2018. évi önkormányzati költségvetésben szereplő Árvácska utca felújítására betervezett keret A fennmaradó bruttó 11.234.630 Ft-ot az önkormányzat a 2018 évi költségvetésben szereplő „Pályázati önerő” keretéből fedezi.
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét, hogy tegye meg a szükséges intézkedést. 
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Határidő: azonnal

Üllő, 2018. április 25.
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