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Tisztelt Képviselő-testület!
Az Üllői VKSK vezetésében tavalyi év végén változás történt. Az új elnök, Horváth Tamás Úr személyesen bemutatkozott az elmúlt Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsági, valamint a Pénzügyi Bizottsági üléseken. 
Részletesen ismertette idei évi programjukat, valamint beszélt a 2018. évre elnyert TAO támogatásról, melynek szükséges önereje nem megfelelően lett megállapítva az elmúlt évben.
Mint bizonyára Önök is emlékeznek, a Képviselő-testület 2017. április 27-én döntött, hogy támogatni kívánja az Üllői VKSK TAO pályázatát az önerő biztosításával, mely akkor 3 millió Ft-tal kalkulált.

Az elmúlt hetekben derült fény arra, hogy ez az összeg csak a Sportcsarnok világításának korszerűsítéséhez elegendő. A további célokat a tavalyi évben elmulasztották bemutatni és értelemszerűen ezekhez forrás sincs rendelve önkormányzati oldalról.

A VKSK tehát négy célt kíván megvalósítani az idei évben. Ezek a következők:

· edzői és ügyintézői díjak (50%-os támogatás intenzitású)

· világításkorszerűsítés (30%-os támogatás intenzitású)

· sportfelszerelés vásárlás (30%-os támogatás intenzitású)

· sport és fejlesztő eszközök beszerzése (10%-os támogatás intenzitású)

Ez összességében annyit jelent, hogy a tavalyi évben elfogadott 3 millió Ft önerőt ki kellene egészíteni további 5. 237.005 Ft-tal.
A kiegészítés nem érinti módosítással a költségvetés kiemelt előirányzati sorait, ugyanis a Civil Szervezetek támogatására szolgáló 45.750 ezer Ft-os keret erre fedezetet biztosít.

Az előterjesztést az Oktatási, Közművelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 2018. április 17-i, valamint a Pénzügyi Bizottság 2018. április 19-i ülésén megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testület részére.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői VKSK pályázati (TAO) céljainak megvalósítása érdekében további 5.237.005 Ft-ot hagy jóvá a Civil Szervezetek működési támogatásának kerete terhére.
A Képviselőtestület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2018. április 26.
Üllő, 2018. április 23.
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