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Tisztelt Képviselő-testület!
A korábbi évek gyakorlatának megfelelően a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (továbbiakban: DPMV) megküldte a 2017. évre vonatkozó Éves Beszámolóját, amelyet, mint tulajdonosnak Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestületének meg kell tárgyalnia, és döntenie kell annak elfogadásáról, vagy elutasításáról. 
A leglényegesebb adat a DPMV gazdálkodást illetően az, hogy a 2016. évhez hasonlóan nyereséggel zárta a 2017. évet. Adózott eredménye 19.565 ezer Ft, azonban jelentős csökkenést mutat (előző év: 63.862 ezer Ft). (mellékletként csatoljuk a Társaság 2017. évi éves beszámolóját, könyvvizsgálói jelentését, üzleti jelentését, és 2018. évi üzleti tervét).  
Óvatosságre adhat okot az a tény, hogy a 2016. évhez viszonyítva az üzleti eredmény mintegy 70 millió forinttal csökkent.  
Mint mindig, természetesen most is a legfontosabb számunkra, hogy Üllő Város milyen eredménnyel szerepel a 2017. évben a DPMV gazdálkodásán belül.  

Üllő Városára az alábbi összefoglaló adatok vonatkoznak (ezer forintban):


Ivóvíz szolgáltatás adózás előtti eredménye:

  68.875


Csatorna szolgáltatás adózás előtti eredménye:        - 35.121

Másodlagos tevékenység adózás előtti eredménye:   -  6.315

Adózás előtti eredmény összesen:


  27.439
Adózás előtti eredmény Üllőre vonatkozóan 27.439 ezer forint, ez 3,3 millió forinttal haladja meg az előző évi eredményt. 
Az eredmény az előző éveknek megfelelően az ivóvíz szolgáltatás eredményéből fakad, csakúgy, mint korábban, úgy 2017. évben is ez a terület kompenzálta a csatorna szolgáltatás negatív eredményét. A másodlagos tevékenység egyik évben pozitív, másik évben negatív, tehát meglehetősen hektikusan változik. Kijelenthető tehát, hogy Üllő eredményes évet zárt. 
A Képviselő-testület döntése értelmében – egy minimális alsó és egy maximális felső érték meghatározásával – a DPMV által fizetendő bérleti díj megegyezik az adott évben végzett felújítások, beruházások összegével. E felújítások, beruházások összege minden évben jóval kisebb volt, mint az amortizáció alapján kalkulált bérleti díj, de ez a DPMV eredményét rontotta, ami feltőkésítéshez vezethet, ezt el kellett kerülni. Természetesen a cél az, hogy a DPMV minél előbb jusson el a gazdálkodás olyan fokára, amely lehetővé teszi a valós bérleti díj ismételt alkalmazását. Erről a későbbiekben célszerű tárgyalásokat folytatni (nem feltétlenül ebben az évben, de ne feledkezzünk meg róla). 
Mint Önök is tudják, a díjakra továbbra sincs ráhatása sem a szolgáltatónak, sem az Önkormányzatnak, hatósági árszabás működik 2012. óta.

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 2018. április 19-i ülésén megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testület részére.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és határozatának meghozatalára.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2017. évi beszámolóját.

A Képviselő-testület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2018. április 30.
Üllő, 2018. április 20.
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