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Előterjesztés

Üllő Város 2017. évi költségvetésének teljesítéséről és a 

zárszámadási rendelet elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület! 

A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.

Az idei évben is az elfogadott költségvetés szerkezetében mutatjuk be a változásokat és teljesítéseket. Így összehasonlíthatóvá válik a költségvetési rendelettel.
Üllő Város költségvetésének teljesülése 

· Üllő Város Önkormányzata 

· Üllői Polgármesteri Hivatal

· Humán Szolgáltató Központ 

· Vargha Gyula Városi Könyvtár

intézményi adatokból adódik össze.  A zárszámadási rendelet mellékleteként csatolt táblázatok minden esetben bemutatják az eredeti előirányzatot (költségvetési tervszámok), valamint az utolsó (IV.) módosított előirányzat összegét. Általában ehhez az utolsó módosításhoz képest kell a teljesítéseket viszonyítani, hiszen év közben igen jelentős változások történtek, és ezek átvezetése a Képviselő-testület határozatai alapján év közben megtörténtek.

A rendelet mellékletei:

1.2.1. Rendelet mellékletek (költségvetési táblák szerkezetében)


- 1. számú melléklet
Üllő Város Önkormányzatának 2017. évi mérlegszerű adatai összesen


- 2. számú melléklet
Egyes kiemelt bevételek egységes rovatrend szerinti bemutatása


- 3. számú melléklet
Beruházás és felújítási tábla


- 4. számú melléklet
Létszám


- 5. számú melléklet
Szociális kiadások


- 6. számú melléklet
Közvetett támogatások


- 7. számú melléklet
Céljelleggel nyújtott közvetlen támogatások


- 8. számú melléklet
Üllő Város Önkormányzat 2017. évi mérlegszerű adatai


- 9. számú melléklet
Üllői Polgármesteri Hivatal 2017. évi mérlegszerű adatai


- 10. számú melléklet
Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Igazgatású Intézmény 2017. évi mérlegszerű adatai 


- 11. számú melléklet
Vargha Gyula Városi Könyvtár 2017. évi mérlegszerű adatai

  
- 12. Eszközök értékvesztése (intézményenként és város összesen)

- 13. Maradvány kimutatás (intézményenként és város összesen)

- 14. Mérleg (intézményenként és város összesen)

- 15. Vagyon kimutatás (intézményenként és város összesen)

- 16. 2017. évi belső ellenőrzésről készült jelentés
Nem taglalnánk a költségvetés minden egyes sorát, hanem általánosságban adunk rövid összefoglalót. Természetesen, ahol szükségesnek tartjuk egy-egy tétel kiemelését és magyarázatát azt megtesszük.

Üllő Város összesen
Kiadások

A teljesítési táblázat kiadási oldalát áttekintve, megállapíthatjuk, hogy minden kiadási soron, előirányzaton belül maradtunk, tehát előirányzat túllépés nem történt. A beruházásoknál az eredeti előirányzat és a teljesítés közötti jelentős különbözetet az elmaradt, vagy az éven túl is áthúzódó beruházások okozzák

Bevételek

A bevételek a teljesítési adatokhoz lettek igazítva. Nagyszerű, helyzetben volt az önkormányzat, szinte mindenütt túlteljesültek a befizetések az eredeti tervhez képest. A tervhez képest jelentős mértékben növekedtek az adóbevételek, valamint a pályázati források is évvégéig megérkeztek. 

I. Üllő Város Önkormányzata

I. 1. Kiadások

I.1.1. Működési kiadások

Úgy ítéljük meg, hogy a működési kiadások közül nincs olyan tétel, amelyet ki kellene emelni, a teljesítési adatok minden esetben előirányzaton belül maradtak. Két megjegyzést azonban tennénk a tisztánlátás értelmében. 

Az egyik a dologi kiadások kisebb mértékű elmaradása az előirányzattól. Ez általánosságban a takarékos, tervszerű gazdálkodást dicséri. 

A másik a szociális kiadások alacsony teljesítési adata. Szociális területen már 2015-től jelentős változások voltak. Sokkal nagyobb szerephez jutott az önkormányzat a települési támogatások lehetőségével. 2017-ben a Képviselő-testület nagyléptékű változásokat eszközölt ezen a téren a szociális rendelet változtatásával.

I.1.2. Beruházási, felújítási kiadások 

Jelentős azon beruházások száma, amelyek – bár tervben voltak – , mégsem valósultak meg 2017. évben, vagy azért, mert tudomásunk volt egy esetlegesen benyújtható támogatás lehetőségéről és szemfüles módon ezt kivártuk (ilyen a Deák Ferenc utca felújítása, mely a 2018. évben valósul majd meg), vagy azért, mert újabb beruházási célok kaptak prioritást a tervezettel szemben, vagy akár a sajnálatos januári óvodai tűzesetet is említhetnék, mely jelentős forráselvonást igényelt más beruházásoktól. 

I.2. Bevételek


I.2.1. Működési bevételek

Az Önkormányzat intézményi saját bevételei tervhez közeli teljesítéseket mutatnak

Az adóbevételek viszont nem várt módon emelkedtek. Bizonyos emelkedésre számítottunk, de végeredményben a teljesítés közel 125 mFt-al haladta meg az eredeti előirányzatot.


I.2.2. Beruházási bevételek

A már előbb említett pályázatok támogatási összegei érkeztek meg.

II. Üllői Polgármesteri Hivatal

II.1. Kiadások

A kiadások teljesítése mindenhol elmarad az előirányzattól, ez is mutatja a kiegyensúlyozott, hatékony gazdálkodást, amely egész évben jellemezte a Hivatalt. 

II.2. Bevételek

A Polgármesteri Hivatal bevétele szinte 100%-ban az önkormányzattól kapott támogatásból áll. A saját bevétele annyira csekély, hogy az eredeti előirányzatban azt nem is terveztük. 

III. Humán Szolgáltató Központ

III.1. Kiadások

Itt is kiemelhető, hogy felelős gazdálkodás folyt az elmúlt esztendőben. 

III.2. Bevételek

Minimálisnak mondható saját bevétellel és állami, valamint önkormányzati finanszírozásból rendelkezik.

IV. Vargha Gyula Városi Könyvtár

Mint mindig, 2017. évben is rendkívül óvatos, mindenre kiterjedő figyelem jellemezte a könyvtár gazdálkodását. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Összességében megállapíthatjuk, hogy az Önkormányzat és Intézményei az év közben felmerült problémákkal együtt, kiegyensúlyozott, megfelelő, sőt ki merjük jelenteni, kiváló gazdálkodást folytattak. Kijelenthető, hogy az Önkormányzat az egyre szűkülő lehetőségek mellett is egyre hatékonyabb gazdálkodást folytat, a város pénzügyi helyzete szilárd, megfelelő tartalékokkal rendelkezik egyrészt az esetleges ad-hoc jellegű problémák, másrészt a rá váró kötelezettségek rendezése érdekében. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2018. április 19-i, a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2018. április 18-i ülésén megtárgyalta, és változtatás nélkül elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet, valamint az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllő Város 2017. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót valamint a 2017. évi belső ellenőrzésről szóló jelentést elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
Azonnal

Üllő, 2018. április 20. 
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