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Tisztelt Képviselő-testület!

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30.§. (5) bek. kimondja, hogy a hivatásos tűzoltóság vezetője, évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A fenti jogszabályi hivatkozásnak megfelelően, a Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság megküldte Önkormányzatunknak a 2015. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolóját. (Beszámoló mellékelve!)

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a bizottsági ülésre a Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetőjét Gere Imre tű. ezredes urat, és a Monori Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnokát Kristóf Sándor tű. őrnagy urat is meghívtuk. 

A Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2018. május 24-i ülésén megtárgyalta az ügyet, és elfogadásra javasolta a beszámolót. 

Fentekre tekintettel kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az elterjesztést, és a bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tűzvédelmi tevékenységéről készített beszámolót.

Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő: azonnal

Üllő, 2018. május 25.
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