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E l ő t e r j e s z t é s

Energia megtakarítási intézkedési terv készítésének feladatairól 
Tisztelt Képviselő-testület!

Az energiahatékonyságról szóló 2015.évi LVII. törvény 11/A §. 2017.január 1.-től hatályos rendelkezése az állam és a helyi önkormányzatok használatában álló, közfeladatok ellátását szolgáló épületek üzemeltetői számára feladatként adja energetikai megtakarítási intézkedési terv készítését, az épületek energiafogyasztási adatainak kötelező bejelentését, valamint az épületek használóinak energiahatékonysági szemléletformálását. 
Az Önkormányzat fenntartásában 16 db olyan épület van, melyre a rendelet értelmében energetikai megtakarítási intézkedési tervet kellett készítenünk. A tervnek tartalmaznia kell az energetikai megtakarítási lehetőségek főbb területeit, határidőkhöz és felelősökhöz köthető reális, számszerűsített célokat.
Az intézkedési terveket elkészítettük, részletes bemutatásuk a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2018. május 22-ei ülésén prezentáció formájában megtörtént. (prezentáció anyaga írásban mellékelve)
Fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatokat terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 11/A §.-a alapján az önkormányzat tulajdonában álló épületekről  elkészített Energia megtakarítási intézkedési terveket.
Felelős: Kissné Szabó Katalin 
Határidő: azonnal
2018. május 29.
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