Tájékoztató

a Halomhatár utcai telkek belterületbe csatolásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság Mátyás István, valamint Török Zsolt és Török Tamás ismételt kérelmére a márciusi ülésén tárgyalt a Halomhatár utcai zártkerti fekvésű ingatlanok Halomhatár utcától számított, maximum 50 méter mélységű, telekrészeinek belterületbe csatolásáról.
A Testület azonban levette az ügyet napirendről, mert álláspontja az volt, hogy így a belterületbe csatoláshoz a zártkerteket meg kellene osztani a becsatolandó telekrészre és a zártkertben maradó részre.
A zártkertben maradó résznek azonban már nem lenne közútkapcsolata, zárvány maradna és építési telekként természetesen nem is lenne hasznosítható. Mivel azonban zártkerti hasznosíthatósága is kérdéses, a bizottsági tárgyalást követően a Képviselő-testület úgy döntött, hogy leveszi az ügyet a napirendről, ameddig a kérdésre nem kap egyértelmű állásfoglalást a Monori Járási Hivatal Földhivatali Osztályától.
A Földhivatal osztályvezetője írásban érkezett állásfoglalásában egyértelműen leírta, hogy csak teljes ingatlan csatolható belterületbe, ingatlan rész nem. Ugyanakkor azt is leírta, hogy egy telekcsoport újraosztásával ki lehetne alakítani a belterületbe csatolandó ingatlan részeket, de akkor, abban a telekalakítási folyamatban az út kapcsolatokat is ki kell alakítani, mert sem építési, sem zártkerti telkek nem maradhatnak út/közút kapcsolat nélkül, azaz nem kerülhetnek zárványba.
A hatályos Szabályozási Terv a Halomhatár utca zártkerti fekvésű telektömbjét telekcsoport újraosztással érintett területbe sorolja (a mellékelt tervlapon az egész tömb „T” jelzéssel van körbe kerítve; zöld színnel emeltük ki).

Ez a HÉSz 20.§ (3) bekezdése szerint azt jelenti, hogy a Halomhatár utca zártkerti fekvésű tömbjében új telekcsoport, vagy közterületekkel határolt új tömb csak egységes, a tömbre vonatkozó változási vázrajz, vagy legalább 5 telket érintő telekalakítási terv alapján készítendő változási vázrajz alapján hozható létre.

A telekalakítási terv feladata, hogy a zártkerti tömbre meghatározott Lke-O/5 övezetben szabályozott minimum 700 m2 telekméretet figyelembe véve az egész tömböt, vagy legalább 5 telket újra oszt úgy, hogy minden újonnan kialakuló 700 m2-es teleknek a megközelítő út kapcsolata is biztosított legyen. Ezeket a telkeket lehetne aztán belterületbe csatolni.

Ideális esetben a telekalakítási tervet az egész zártkerti tömbre kellene elkészíttetni, ami azonban a szerte ágazó és sokszor rendezetlen tulajdonosi szerkezet miatt nyilván nagyon hosszú időt venne igénybe.

Kezelhetőbb lenne viszont, ha a HÉSz említett rendelkezésének megfelelően— a belterületbe csatolási igény esetén— legalább 5 telkenként készíttetnének a tulajdonosok telekalakítási tervet, viszont ez esetben feltétel, hogy egy telekalakítási tervvel újra osztandó terület csak egy már korábban megtervezett újraosztás folytatásában lehet, másképp nem biztosítható a közútkapcsolatok és a közműellátás folytatólagos és szakszerű kiépítése.
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