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Előterjesztés

Szőlőskert utcai ingatlan belterületbe vonási kérelméről
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Üllő, Ócsai út 4063 hrsz-ú zártkert tulajdonosa a földrészlet belterületbe csatolására nyújtott be kérelmet hivatalunkhoz.

A kérelmezett terület az Ócsai út— Szőlőskert utca által határolt zártkerti tömbben található, de közvetlenül az Ócsai útról közelíthető meg és a hatályos Helyi Építési Szabályzat (HÉSz), valamint Szabályozási Terv (SzT) a 4063, 4065, 4066, 4067, 4068 és 4069 hrsz-ú földrészleteket a mellékelt szabályozási tervlap láthatóan a „T” betűvel jelzett, telekcsoport újraosztásával érintett területbe sorolja. (mindkét mellékleten zölddel keretezve)
A HÉSz 20.§ (3) bekezdése alapján ez azt jelenti, hogy 5 teleknél több telket érintően telekalakítási terv készítendő, amely az SzT-n is olvasható Lke-O/5 övezetre meghatározott minimum 700 m2 telekméretet figyelembe véve újra osztja az imént felsorolt hrsz-ú telkeket úgy, hogy minden újonnan kialakuló 700 m2-es teleknek a megközelítő út kapcsolata is biztosított legyen.

Így elkerülhető, hogy a 4063 hrsz-ú telek (narancs színnel) jelen formájában történő belterületbe csatolása és beépítése ellehetetlenítse a 4065 hrsz  (sárga színnel) használható építési telekké alakításának lehetőségét.
A telekalakítási tervet befolyásoló, fontos körülmény ugyanakkor, hogy már a HÉSz 2017. júliusi elfogadása előtt döntött a Képviselő-testület a SzT-n látható 4066, 4067, 4068 és 4069 hrsz-ú „nadrágszíj parcellák” (szintén narancs színnel) belterületbe csatolásáról, azzal a feltétellel, hogy azokat 18 méter szélességű építési telekké vonja össze a tulajdonosa, valamint leválasztja a Szőlőskert utca szélesítésére szolgáló területet. Ez meg is történt, sőt, a mellékelt változási vázrajzon látható hogy a Szőlőskert köz 6. tulajdonosa a telke folytatásában meg fogja vásárolni a 4065 hrsz-ú telek végét is.
(A könnyebb megértéshez: mindkét mellékleten narancs színnel jelöltük azokat a telekrészeket, amelyeknek a „sorsa megfelelően alakul” és sárgával amelyiket rendezni szükséges;
A rendezés egyik alternatíváját a változási vázrajzon piros sraffozással jelöltük:
A sraffozott területek ugyanakkorák, de tulajdonjoguk felcserélődne, így a kérelmezett 4063 hrsz sem veszít területet és belterületbe csatolva alkalmas marad több 700 m2 területű, közterületről megközelíthető építési telek kialakítására, valamint a 4065 hrsz-nek is lenne egy kényelmesen beépíthető része.
A belterületbe csatolás feltétele azonban, hogy szükség van a telkek rendezését rögzítő telekalakítási tervre.
Erről tájékoztattuk a kérelmezőt, aki vállalta, hogy elkészítteti a telekalakítási tervet, amely alapján telekalakítási megállapodás köthető a földhivatali ingatlan-nyilvántartási bejegyzéshez.

Amennyiben az ingatlan-nyilvántartásba— még zártkerti számmal— bejegyzésre kerülnek az SzT-nek megfelelően kialakított telkek és leválasztásra kerül a 4065 hrsz-ből a Szőlőskert utca szélesítése, azt követően lenne a Képviselő-testület elé terjeszthető döntésre a belterületbe csatolás kérelme.

Jelen esetben egy elvi döntés szükséges a belterületbe csatolás esetleges támogatásához, mert a telekalakítási terv, illetve megállapodás esetén a változási vázrajz, valamint a földhivatali bejegyzésre alkalmas, ügyvéd által ellenjegyzett szerződés elkészíttetése negatív döntés esetén felesleges költséget jelentenek.
A VKB az előterjesztést 2018. május 22-én tárgyalta és elviekben támogatta a 4063 és 4065 hrsz-ú ingatlanok belterületbe csatolását, amennyiben a kérelmező saját költségén elkészítteti az ingatlanokra vonatkozó telekalakítási tervet és a változás földhivatali bejegyzésére alkalmas telekalakítási megállapodást. Továbbá a telek újraosztást követően az ingatlanok mindenkori tulajdonosai vállalják a belterületbe csatolás és az ingatlanok közművesítésének valamennyi költségét.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elviekben támogatja az Ócsai útról nyíló, a hatályos HÉSz és Szabályozási Terv szerint telekcsoport újraosztással érintett övezetbe sorolt 4063 és 4065 hrsz-ú ingatlanok belterületbe csatolását, amennyiben kérelmező a HÉSz 20.§ (3) bekezdése szerinti telekalakítási terv alapján saját költségén elkészítteti a kérelmezett ingatlanokra érvényes Lke-O/5 övezet szabályainak megfelelő változási vázrajzot (együtt: geodéziai munkarészeket) és a változás földhivatali bejegyzésére alkalmas telekalakítási megállapodást.

A 127/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozat alapján az Önkormányzat kizárólag a 4065 hrsz-ból a Szőlőskert utca szélesítésére leválasztandó terület telekalakításának geodéziai és földhivatali eljárási költségét vállalja.
A megosztott ingatlanok belterületbe csatolásának és közművesítésének valamennyi költségét az ingatlanok mindenkori tulajdonosai vállalják, a megosztást követően a Képviselő-testület elé terjesztett és jóváhagyott településrendezési szerződés alapján.
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőt.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2018. május 24.
Kerezsi Sándor
VKB elnök
