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Előterjesztés
Településkép védelméről szóló rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület! 

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tavalyi évben megalkotta 32/2017. (XII.22.) számú rendeletét Üllő Város Településkép védelméről.
A rendelet elfogadása óta a térségi főépítész, Gubán Sándor összegyűjtötte tapasztalatait, amelyeket a későbbiekben konkrét példákon keresztül fog bemutatni Önöknek. Összességében a főépítész úr a rendelet több pontjának változtatását javasolja és mivel a rendelet módosítása hosszadalmasabb egyeztetéssel ( pl. partnerségi, állami főépítészi)  jár, az önkormányzat elvi beleegyezését kéri a rendelet módosítási folyamatának elindításához.

Az előterjesztést a VKB 2018 május 22-én tárgyalta és javasolta a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzati főépítész kezdeményezésére, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy –az elmúlt egy év tapasztalataira figyelemmel - kezdeményezze a Településkép védelméről szóló 32/2017 (XII.22) számú rendeletének módosítását
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatait figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati főépítész kezdeményezésére –az elmúlt egy év tapasztalataira figyelemmel - kezdeményezi a Településkép védelméről szóló 32/2017 (XII.22) számú rendeletének módosítását.
Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2018. május 29.

Kerezsi Sándor        

VKB elnök
