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Előterjesztés

                           a települési szilárd  és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről,
                                   a szervezett köztisztaságiközszolgáltatás kötelező igénybevételéről 
                                                               szóló rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselőtestület!
A települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztasági

közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló, többször módosított 8/1996. (IV.13.) számú Ö.K. 

rendelet szabályozza a hulladékszállítási díjmentesség kérdését is az alábbiak szerint :
„7. §. (1) Az ingatlanhasználó a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáért a Koordináló szerv által kiállított számla alapján hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat fizet.

(2) Az önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága kérelemre            

a.) mentesíti a közszolgáltatási díj megfizetése alól az ingatlanán egyedül élő 70 év feletti személyt;

b.) a közszolgáltatási díj legfeljebb 50 %-át átvállalhatja, ha a kötelezett azt jövedelmi, vagyoni viszonyai miatt megfizetni nem tudja, feltéve, hogy a háztartás tagjainak száma nem haladja meg a 2 főt, nyugdíjban vagy nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátásban részesülnek, lakásfenntartási támogatás kérelmező vagy a vele közös háztartásban élő személy részére megállapításra nem került;

c.) a közszolgáltatási díj 50-100 %-át átvállalhatja a 65-70 év közötti egyszemélyes háztartásban élők esetében feltéve, hogy ezt egészségi állapotuk indokolja, és jövedelmük nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130%-át.  Egészségi állapotra tekintettel annak állapítható meg a kedvezmény, aki közgyógyellátásban részesül, vagy munkaképesség csökkenését orvosszakértő megállapította.”

Korábban a mentességet a kisebb, 80 literes gyűjtőedényre biztosítottuk, mert egyfős háztartásban az elegendő, másrészt a szolgáltatás díját az önkormányzat fizeti és célszerű az olcsóbb tétellel kalkulálni, azt átvállalni. Ehhez a szolgáltató ingyenesen biztosította a 120 literes kuka kisebbre való kicserélését. A díjmentesség biztosítása az önkormányzatnak negyedévente mintegy 1 m ft kiadást jelent. 

Azonban a szolgáltató és az egész hulladékszállítási rendszer változása miatt már nincs mód a szolgáltató általi gyűjtőedény cserére. Mivel továbbra is a 80 literes kukára szeretnénk biztosítani a díjmentességet – erre irányul jelen rendelet-módosítás- felmerült, hogy az önkormányzat saját költségén – a korábbi rendszerhez hasonlóan- ingyenes cserét biztosítson. 

Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést az ESZB a 2018. május 14-i, a RÜB a  2018. május 24-i ülésén megtárgyalta és javasolta a rendelet módosítását a mellékelt tervezet szerint.

Fentiek alapján a mellékelt rendelet tervezetet és az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselőtestület elé szíves elfogadásra. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete engedélyezi 30 db 80 literes gyűjtőedény beszerzését - a hulladékszállítás díj mentességben ill. kedvezményben részesülők számára szükséges  - csere edényzet biztosítása érdekében.
A beszerzés költségeit a költségvetés működési tartalékkerete terhére biztosítja.

A csere-edényzet biztosításához kapcsolódó feladatok végrehajtásával a Városüzemeltető és Fejlesztő Kft-t bízza meg.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2018. május 24.









Udvardi Mátyás

                                                                                                         RÜB elnök

Üllő Város Önkormányzat

    /2018. (     )  önkormányzati rendelete

a települési szilárd  és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló, többször módosított 
8/1996. (IV.13.) számú Ö.K. önkormányzati rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében és a 45. § (6) bekezdésében valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. 88. §. (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 11. és 19. pontjában továbbá a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, figyelemmel az 1250/20106. (V.27.) Korm. határozattal elfogadott Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglaltakra, a következőket rendeli el:
1. §
A többször módosított 8/1996. (IV.13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.) 7. § (2) bekezdés a) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

(.. Az önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága kérelemre)            

„a.) mentesíti a közszolgáltatási díj megfizetése alól az ingatlanán egyedül élő 70 év feletti személyt legfeljebb a 80 literes gyűjtőedény költségének erejéig, melyhez az önkormányzat térítésmentesen biztosítja a meglévő 110/120 literes gyűjtőedény cseréjét”
2.§

 Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba és a következő napon hatályát veszti. 

Üllő, 2018. június
        Kissné Szabó Katalin



             
Földváriné dr. Kürthy Krisztina


polgármester







jegyző
                                                                   I n d o k o l á s

Korábban a többször módosított 8/1996. (IV.13.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés a) pontja szerinti mentességet a kisebb, 80 literes gyűjtőedényre biztosítottuk, mert egyfős háztartásban az elegendő, másrészt a szolgáltatás díját az önkormányzat fizeti és célszerű az olcsóbb tétellel kalkulálni, azt átvállalni. Ehhez a szolgáltató ingyenesen biztosította a 120 literes kuka kisebbre való kicserélését. A díjmentesség biztosítása az önkormányzatnak negyedévente mintegy 1 m ft kiadást jelent. 

Azonban a szolgáltató és az egész hulladékszállítási rendszer változása miatt már nincs mód a szolgáltató általi gyűjtőedény cserére. Mivel továbbra is a 80 literes kukára szeretnénk biztosítani a díjmentességet – erre irányul jelen rendelet-módosítás- azzal, hogy az önkormányzat saját költségén – a korábbi rendszerhez hasonlóan- ingyenes gyűjtőedény cserét biztosít. 

                                         ELŐZETES   HATÁSVIZSGÁLATI   LAP
a települési szilárd  és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztaságiközszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló rendelet módosításáról

szóló   /2018. (IX. ) Ö. K. rendelet megalkotásával kapcsolatosan.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-ának (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselőtestületét tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése értelmében a hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen társadalmi, gazdasági, költségvetési hatását, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkosát elmaradásának várható következményeit, és a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

I.
A végrehajtás feltételei

A döntés végrehajtásához szükséges költségvetési feltételek rendelkezésre állnak.

II.
Társadalmi hatások

A hulladékszállítási díj mentességben részesülő idős egyedül élő lakosok további támogatásban részesülnek.

III.
Gazdasági hatások

A díjmentességben részesülő lekosokat nem terheli a gyűjtőedény cseréjének költsége.

IV.
Költségvetési hatások

Az évente mintegy 30 újonnan jelentkező díjmentes személy esetében kb 200.000,-Ft kiadást jelent az önkormányzatnak a 80 literes kukák beszerzése. Ez hosszú távon megtérülő kiadás, mivel a mentességben részesülők díját az önkormányzat fizeti, amely negyedévente mintegy 1 m Ft-os kiadás a kisebb díjtételű 80 literes kukákkal számolva is. A 120 literes gyűjtőedények pedig a tulajdonunkba kerülnek, melyekkel biztosíthatjuk a  rendezvények alkalmával a megfelelő hulladékgyűjtést. 

V.
Környezeti hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen környezeti hatása.

VI. Egészségi hatások

 A rendeletmódosításnak nincs közvetlen egészségi hatása.

VII.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az eddigi ügyintézéshez képest a kukák cseréje jelent többlet feladatot, melyet az elképzelések szerint az ÜVF végez el. 

VIII.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Az önkormányzat az olcsóbb és az 1 személy részére teljesen elegendő 80 literes gyűjtő-edényzetek díjának mértékéig biztosít díjmentességet, de az új igénylők esetében nem kívánja a jogosultakra terhelni a korábban meglévő 120 literes gyűjtőedények cseréjét. 

IX.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei

A jogszabály alkalmazásának a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak.

Üllő, 2018. május 24.

                                                         Földváriné dr. Kürthy Krisztina


                                                                           jegyző 

