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014/2 hrsz-ú Monori dűlőút elnevezésének módosításáról
Tisztelt Képviselőtestület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 3. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése.
A 14/A. § (1) bekezdése szerint minden belterületi és olyan külterületi közterületet el kell nevezni, amely olyan ingatlanhoz vezet, amelyen az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti épület található.

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 231/2005.(X.13.) számú Ö.K. határozatával a 014/2 hrsz-ú utat „Monori dűlőút”-nak nevezte el. Ez a Péteri bekötő út és a Hosszúberek útja közötti útszakasz.
A Központi Címregiszter létrehozása kapcsán megállapítást nyert, hogy a fenti elnevezés nem megfelelő. 

A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet 10. §-a úgy rendelkezik, hogy az 1. mellékletben felsoroltaktól eltérő közterület-jelleg a központi címregiszterben nem rögzíthető. A hivatkozott melléklet nem tartalmazza a „dűlőút” közterület-jelleget, így annak elnevezését módosítani kell. 
A javaslat a „Monori dűlőút” elnevezés módosításáról szól „Monori dűlő”- re.

A VKB a 2018. május 22-ei ülésén javasolta a Képviselőtestületnek a közterület elnevezésének megváltoztatását az előterjesztésben foglaltak szerint. 

Tisztelt Képviselőtestület! 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 014/2 hrsz-ú „Monori dűlőút” elnevezését „Monori dűlő”-elnevezésre módosítja.
A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2018. június 15.
Üllő, 2018. május 24.
                                         Kerezsi Sándor sk.
                                        VKB elnöke
