J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2018. május 03-án (csütörtök) du.: 10,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 9 fő képviselő jelen van.  Kerezsi Sándor, Gazsi Dávid és Tallárom Balázs képviselők bejelentéssel vannak távol. 
Ismerteti a napirendi pontot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:
NAPIREND:


1. A könyvtár vezetői álláshelyére kiírt pályázat elbírálása
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

  (Írásbeli előterjesztés!)
2. Interpelláció

  Napirend:

A könyvtár vezetői álláshelyére kiírt pályázat elbírálása
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

  (Írásbeli előterjesztés!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztést. Tájékoztatásul elmondja, hogy egy pályázó van a könyvtár vezetői álláshelyre.

K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :
Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző: köszönti a megjelenteket, majd részletesen ismerteti az előterjesztést. A Szakértői Bizottság egyhangú döntése az volt, hogy támogatja Velkei Hajnalka megbízását.
Hadadi-Fekete Ilona képviselő: köszönti a megjelenteket. A könyvtár fantasztikus, változatos színtere a városnak, piciknek, időseknek egyaránt kecsegtető programokkal szolgál.  Hajnalkának kiváló ötletei vannak, pl. a kerítés, ami már országosan elismert lett. Köszöni Hajnalka munkáját, további sok sikert kíván és ugyanilyen lendületet. 

Szendrey Elek képviselő: teljes mértékben egyetért Hadadi-Fekete Ilonával.

Kissné Szabó Katalin polgármester: kiemeli, amit székértő asszony is megfogalmazott, hogy a könyvtárnak nagyon jó a marketingje. Számtalan eseményen vesz részt, mindig azt tapasztalja, hogy örömmel vannak ott az emberek, maximálisan jó a szervezés. Az utolsó Könyvtárosok Napján látta, milyen kreatívak a könyvtár dolgozói, nagyon egymásra találtak, jó csapatot alkotnak, az egyik legjobban működő intézményünk. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

89/2018. (V. 03.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény felhatalmazása alapján az Üllő Város Önkormányzatának fenntartásában működő Vargha Gyula Városi Könyvtár (2225 Üllő, Vasadi u. 2.) igazgatói teendőinek ellátásával, 2018. május 7-től 2023. május 6. napjáig Velkei Hajnalkát bízza meg.

A Képviselő-testület az intézményvezető illetményét bruttó 272.600 Ft/hó összegben állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy fenti döntéséről értesítse a pályázót.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester       

Határidő: azonnal 

1. Interpelláció 

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 10,45 órakor bezárja.

K.m.f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester
