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E l ő t e r j e s z t é s

Az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület székhely használatával kapcsolatos kérelem megtárgyalására ! 
Tisztelt Képviselőtestület!
Az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület elnöke Tóth András kérelemmel fordult a Képviselőtestülethez, melyet jelen előterjesztéshez csatolunk.

Elnök úr kérelmében leírta, hogy Egyesületük együttműködési megállapodást kíván kötni az Ipartestülettel annak érdekében, hogy az Ipartestület által bérelt Üllő, Gyömrői út 24. sz. alatt található önkormányzati épületben (melléképületben) irodahelyiséget biztosítsanak részükre. 

Fentiekre tekintettel kéri a Képviselőtestület engedélyét, hogy az Egyesület székhelye a Gyömrői út 24. sz. alá kerülhessen bejegyzésre. A Művelődési ház üzemeltetőjével egyeztettek és ennek alapján a szolgálati járműveiket is ott tárolják. A Malom u. 2. szám alatti iroda helyiséget a Rendőrőrs kiköltözése óta nem használják.
Tisztelt Képviselőtestület!
Üllő Város Önkormányzata, valamint az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület között 2011. október 24.-én együttműködési megállapodás jött létre. A megállapodás 2.1. pontja szerint, az Önkormányzat vállalja, hogy helyiséget biztosít az Egyesületnek segítve ezzel munkájuk elvégzését. Vállalja továbbá a helyiség rezsi költségeinek biztosítását.
Tekintettel arra, hogy az együttműködési megállapodásban nem volt konkrétan megnevezve, hogy az önkormányzat mely helyiséget biztosítja az Egyesület részére, így nem indokolt az együttműködési megállapodás módosítása. Jelen előterjesztés a székhelyhasználat engedélyezésére irányul.

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2018. május 22.-én megtárgyalta és javasolta a Képviselőtestületnek a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását. 

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete engedélyezi az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület részére az Üllő Város Önkormányzata tulajdonát képező, 2225. Üllő, Gyömrői út 24. szám alatti, Kiss Sándor Művelődési Ház megnevezésű, Üllő belterület 25 hrsz.-ú ingatlan székhelyként történő használatát. 
Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester  
Határidő: 2018. június 30.
Üllő, 2018. május 25.
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