Előterjesztés

a Medikus utca 3343/16—:/20 hrsz-ú ingatlanok szabályozás-módosítására indított
partnerségi egyeztetés lezárásához
Előterjesztő:  


Kissné Szabó Katalin polgármester
Előterjesztést készítette: 
Oltványi János műszaki ügyintéző
Véleményezésre megkapta:  
Virág Andrea aljegyző

Megtárgyalta: 
—
Törvényességi véleményezésre bemutatva: Jegyző részére

Észrevétel*: az előterjesztés törvényes   

Földváriné dr. Kürthy Krisztina sk.

Döntés*: egyszerű többség

   minősített többség 

Ülés*: nyilvános
           zárt

Előterjesztés

a Medikus utca 3343/16—:/20 hrsz-ú ingatlanok szabályozás-módosítására indított
partnerségi egyeztetés lezárásához

Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselőtestület múlt hónapban hozott, 54/2018. (III. 22.) számú határozatával Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének - állami főépítészi eljárás keretében történő - részmódosítását határozata el a Medikus utca 3343/16—:/20 hrsz-ú építési telkein az építési hely meghatározása érdekében.

A részmódosítás mellékelt szöveges alátámasztó munkarészét és a szabályozási tervlap tervezett módosítását a településtervező elkészítette és az Önkormányzat településrendezési feladataival összefüggő partnerségi egyeztetések szabályairól szóló 16/2017.(VI.03.) számú önkormányzati rendeletének 1. melléklete és 3.§ (1) bek. b) pontja alapján Üllő város honlapján 2018. március 28-ától 8 napra közzétettük.

A véleményeket, vagy észrevételeket partnerseg@ullo.hu e-mail címre kértük megküldeni.
A településrendezési eszközökről, valamint azok egyeztetési eljárásáról szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet 42/A.§ (1) bekezdése alapján a beérkezett véleményeket ismertetni kell a Képviselő-testülettel, amely azok elfogadásáról, vagy el nem fogadásáról dönt.
A jelen előterjesztés elkészültéig nem érkezett a tervezett szabályozás-módosítással kapcsolatban észrevétel, ezért a Képviselő-testület ennek ismeretében dönt a partnerségi egyeztetés lezárásáról, amely a döntés közzétételével zárul le.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé elfogadásra:

Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának képviselőtestülete – az Üllő Medikus utca LKE-0/4 jelű kertvárosias lakóövezetbe tartozó – 3343/16-:20 hrsz-ig tartó építési telkein az építési hely meghatározása érdekében indított szabályozási módosításának partnerségi egyeztetését – a 16/2017.(VI.03.) számú önk. rendelet szabályai szerint lefolytatott eljárásra figyelemmel

– lezárja.

A képviselőtestület tudomásul veszi, hogy az egyeztetésre rendelkezésre álló idő alatt a dokumentációval kapcsolatos észrevétel nem érkezett.

Felkéri  Polgármesterét a döntés közzétételére és a további intézkedések megtételére.
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