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Előterjesztés

Rossmann Logisztikai csarnok előtt parkoló, járda kialakításáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Flórián László a Rossmann Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója 2018 március 27-én azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, mint tulajdonoshoz, hogy szeretnék kibérelni a 3710/1 hrsz, Zsaróka út körülbelül 1 500 m2 nagyságú területét a Rossmann vállalat részére hogy ott a mellékelt vázlatrajz szerinti ideiglenes személygépkocsi parkolót alakítsanak ki 2021 szeptemberéig, mivel a Goodman területén sajnos nincs lehetőségük – saját dolgozóik részére - további parkolót létesíteni.
A Rossmann vállalja, hogy a szóban forgó területen hengerelt, tömörített murva ágyazatú ideiglenes parkolót alakít ki. A kiépítésnél és a használat során biztosítanának egy kb. 1,2 m szélességű járdaként használható sávot, továbbá a közút és a szóban forgó terület között húzódó felszíni vízelvezető árok tisztító kotrását. A járda és a parkoló között, valamint  az árok és a közlekedő között terelő bójával biztosítja a fizikai lehatárolást. 30 m-enként napelemes fényvető telepítését vállalja a cég. ( 2.-3. sz. melléklet )
A parkolót párhuzamosan alakítanák ki a Zsaróka úttal. A szórt közlekedő, parkoló és járda a Goodman telekhatárán lévő kerítés és az árok közé kerülne. A behajtás a jelenleg 2018. aug. 31-ig ideiglenesen kialakított Goodman behajtón keresztül történne, a kihajtás a Maglódi- és Zsaróka út kereszteződésébe torkolló földúton keresztül valósulna meg, amely egy sárrázó borítást kapna. A közlekedő út táblákkal egyirányúsítva lenne.

Véleményünk szerint biztonságtechnikai, forgalomtechnikai szempontból a vázolt kialakítás a minimális feltételeknek megfelel. 

Goodman ideiglenes behajtó 2018. aug. 31-i engedélyének lejárta után a behajtás még nem megoldott. Kértük a Rossmann üzemeltetési és kivitelezési vezetőjét Horony Szabolcsot, hogy folytassanak tárgyalásokat a Goodman-nal a behajtó megtartásáról és felkészítéséről a hosszútávú használatra.  
Kértük, hogy a Zsaróka aszfaltozott út és az újonnan kialakítandó szórt behajtó út csatlakozásánál süllyesztett szegélyt építsenek be a fokozódó amortizáció kiküszöbölése érdekében. A beruházó a válaszában kifejtette, hogy az álláspontjuk összetett a kérdésben. „A jelenlegi ideiglenes behajtót aug. 31.-ig a Goodman kezeli és üzemelteti. Ennek minden helyreállítása őket terheli. A hátsó kihajtónál (földút kereszteződés) a földút és aszfalt burkolat csatlakozásánál az elmúlt évtized földmunkagépei szintén hagytak nyomot az aszfalt szélén. Ezáltal komolyabb beavatkozás nélkül egyszerűen egy süllyesztett szegély beépítése nem is megoldható. Továbbá kizárólag személygépkocsi forgalomra lesznek ezek a csomópontok igénybe véve, melyek minimális önsúlyuk miatt további állagromlást nem fognak okozni.”

A polgármesteri hivatal jegyzője, mint a közút kezelője a jelen műszaki feltételek szerint tud csak hozzájárulni a parkoló létesítéséhez 2018. aug 31-ig. A tárgyalások eredményeinek függvényében későbbi műszaki feltételek ismeretében tud majd dönteni a kezelői hozzájárulás meghosszabításáról. 

Az önkormányzat, mint a 3710/1 hrsz-ú terület tulajdonosa azonban a műszaki feltételektől függetlenül dönthet a tulajdonosi hozzájárulás megadásáról a kérvényben szereplő, ideiglenes jelleggel 2021 aug. 31-ig. 
 Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé elfogadásra:

Határozati javaslat
1. alternatíva

Üllő Város Önkormányzatának képviselőtestülete – mint a 3710/1 hrsz-ú Zsaróka út tulajdonosa 2021 aug. 31-ig ideiglenes jelleggel hozzájárul a Rossmann parkoló kialakításához.

2. alternatíva

Üllő Város Önkormányzatának képviselőtestülete – mint a 3710/1 hrsz-ú Zsaróka út tulajdonosa nem járul hozzá a Rossmann parkoló kialakításához.

Felkéri  Polgármesterét a döntés közzétételére és a további intézkedések megtételére.
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