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E l ő t e r j e s z t é s

a Humán Szolgáltató Központ Szakmai Programjainak

· Házi segítségnyújtás, Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, Étkeztetés Család- és Gyermekjóléti Szolgálat -  módosítása tárgyában 

Tisztelt Képviselő-testület!
A Pest Megyei Kormányhivatal éves szakmai ellenőrzést folytatott a Humán Szolgáltató Központ által nyújtott szolgáltatások területén.
Az ellenőrzés érintette a család-és gyermekjóléti szolgáltatást, a házi segítségnyújtást, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást és a szociális étkeztetést.

A vizsgálat megállapításai alapján beépítésre kerültek a HSZK alapdokumentumaiba a Hatóság által javasolt szakmai meghatározások és eljárási rendek, egyben a jogszabályváltozások okán szükséges módosítások. 
Dr. Gazsi Csaba igazgató megküldte hivatalunkba a módosított SZMSZ-t, Házi segítségnyújtás, Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és Étkeztetés szakmai programokat, valamint a Család és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményegységének Szakmai programját képviselő-testületi jóváhagyás céljából. [Az átdolgozott szakmai programok jelen előterjesztéshez csatolva vannak, a módosított adatok és szövegrészek piros színnel kerültek kiemelésre.]
Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2018.05.14-i ülésén megtárgyalta és a HSZK módosított szakmai programjainak elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadására.

Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a HSZK által elkészített Házi segítségnyújtás, Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, Étkeztetés, valamint a Család és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményegység szakmai programok módosítását és elfogadja a mellékelt dokumentumban foglalt tartalommal.
Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről a HSZK igazgatóját értesítse.
Határidő: azonnal
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Üllő. 2018. május 25.








Fazekas Violetta
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