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Előterjesztés

a 2018. évi költségvetési rendelet I. módosításához
Tisztelt Képviselőtestület!

A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.
A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.
A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 

Az I. előirányzat módosításnál idén szinte csak a pénzmaradvány végleges rendezése a cél. 

Ez köszönhető a pontos és megalapozott tervezésnek Látható, hogy az intézményeknél a maradvány összegét egész pontosan sikerült meghatározni.
Idei évben csak az önkormányzat maradványát szükségszerű módosítani, melyre hatással vannak az aktív és passzív elhatárolás, valamint az évet terhelő, kötelezettségvállalással terhelt kiadások
Az önkormányzatnál módosítani szükséges a közmunkaprogramból adódó bér kifizetést is. 

A rendelet mellékleteként bemutatjuk a maradvány változását.(19.188.961 Ft) 
A lényeg, hogy miután a maradvány végleges összege magasabb mint a költségvetés tervezésekor kalkulált összeg, javasoljuk megemelni az általános tartalékot, valamint az állami megelőlegezés miatt a K9-es költségvetési kiadási tételt.
Intézményi szinten csak a polgármesteri hivatal előirányzatát szükséges módosítani az országgyűlési választások személyi juttatásai és az ehhez kapcsolódó munkaadói járulékok kiadásaival. Ennek ellentételezése a B1 állami bevételek között szerepel. A választási dologi kiadások rendezése csak a következő rendeletmódosításnál lesz megfigyelhető.
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Fentiek alapján a mellékelt rendelettervezetet terjesztem Önök elé elfogadásra.
Üllő, 2018. május 23. 
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