J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2018.június 07-én (kedd) du.: 17,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 9 fő képviselő jelen van.  Hadadi-Fekete Ilona képviselő jelezte, hogy később érkezik az ülésre.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: két napirendi pontjuk van, plusz egy napirend a zárt ülésen. Kéri a két napirendi pontot felcserélni.

Udvardi Mátyás képviselő: Ügyrendi kérdése:
Jegyző asszonytól kérdezi, van egy költségvetési rendeletük, melyet azzal a kitéttel fogadtak el, hogy nem kérhet addig újabb támogatást egyik szervezet sem működési költségre, amíg az előző támogatás összegével nem számol el. Ezért kéri levenni ezt a napirendi pontot.

Tallárom Balázs képviselő megérkezik, a jelenlévő képviselők száma: 10 fő. 

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina jegyző: a civil szervezetek támogatásáról szóló rendelet rendelkezik erről. A testület az első félévben úgy tette függővé a második félévi támogatás lehetőségét, hogy az egyesület tudja -e indítani az utánpótlás csapatot vagy nem. Ez nem az a kategória, amit Udvardi képviselő úr említett. De ha a testület úgy dönt, hogy nem kívánja tárgyalni a napirendi pontot, természetesen dönthet úgy, hogy leveszik a napirendi pontok közül. 
Udvardi Mátyás képviselő: gondolta, hogy ez lesz a válasz. Tavalyi évről is van az egyesületnek „tartozása”, pont ezért is adtak az első félévre csak 3 millió forintot.

Kissné Szabó Katalin polgármester: jegyző asszony jól megfogalmazta. Év elején, amikor a támogatásokat tárgyalták úgy döntöttek, hogy félévkor újra tárgyalják, és ha feltudja állítani az utánpótlás csapatot, akkor a második félévben tárgyalják meg a második félévi támogatás összegét.

Kiss Tibor képviselő: a felvetés is provokatív akkor, amikor úgy döntött a testület, hogy nem szavazza meg a teljes összeget. Fölöslegesnek tartja, hogy ezért összeüljön a testület. 

Szendrey Elek képviselő: igen azt beszélték meg, hogy amíg tart a bajnokság, arra az időszakra kapnak 3 millió forintot. Az őszi bajnokságra csak akkor adnak támogatást, ha felállt az utánpótlás-csapat.
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja, Udvardi Mátyás képviselő módosító javaslatát, miszerint az Üllői Sport Egyesület támogatásának kérelme című napirendi pontot vegyék le a napirendi pontok közül.
A Képviselőtestület 2 igen és 8 nem szavazattal elutasítja, hogy az Üllői Sportegyesület támogatásának kérelme című napirendi pontot levegyék a napirendi pontok közül.  

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a módosított napirendi pontot, melyet a képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND:

1. Sportliget lakópark útjainak felújítása 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
  (Írásbeli előterjesztés!) 
2. Üllői Sport Egyesület támogatásának kérelme
 Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
              (Írásbeli előterjesztés!)

Meghívott: az ideiglenes Sportliget Bizottság két külsős tagja

3. Interpelláció
Zárt ülés:

1. Maklári Judit lakhatási támogatás megállapítása ügyében 
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
       (Írásbeli előterjesztés!)

1. Napirend:
Sportliget lakópark útjainak felújítása 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
              (Írásbeli előterjesztés!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Köszöni az együttműködést Oláh Sándor és Palkó Jenő uraknak. Mint az előterjesztésből is látható, anyagi lehetőségeink csak azt engedik meg, hogy kétszer itatott makadám utak valósuljanak meg a lakóparkban. Tájékoztatásként elmondja, hogy már készült a városban ilyen műszaki tartalommal út és jó a minősége. Ha ezt a lehetőséget fogadják el, akkor a kivitelezés három héten belül el is tudna indulni. A két kiemelt utcára (Lóránt, Bozsik) is kértek külön ilyen műszaki tartalomra ajánlatot, erről azonban még nem kellene dönteni, mert nagyon magas árajánlatot kaptak, ezért még tárgyalásokat kell folytatni és a következő testületi ülésre vissza is tudnák hozni. Véleménye szerint ez nagy előre lépés lenne, ha egyszerre ilyen sok utca építését meg tudnák valósítani. 
K é r d é s , h o z z á s z ó l á s :
Dr. Lőre Attila képviselő: sajnálja, hogy erre a két utcára ilyen magas az árajánlat. Ha összehasonlítják az árajánlatokat, akkor láthatják, hogy a magasabb összegűben több műszaki tartalom van. Javasolja, hogy tárgyaljanak még erről a kérdésről. 
El kell dönteni, hogy vagy egy-két utcát csináltatnak meg magasabb műszaki tartalommal vagy kétszer itatott makadám burkolatot készíttetnek minden utcára.  

Fehér Imre alpolgármester: tájékoztatásként elmondja, hogy 24 utat csináltak meg ilyen műszaki tartalommal és jó a minőségük. Igaz nem szegélyesek, de jól bírják a terhelést. Ezzel a műszaki tartalommal mindenütt közlekedhető út lesz, jelen pillanatban többet nem tudnak. A közbeszerzési értékhatárt (nettó 25 millió,) azonban figyelembe kell venni.
Fazekas Violetta képviselő: örül, hogy idáig eljutottak. Látják, hogy mennyibe kerülnek, de annak nincs értelme, hogy több 10 millióért megcsinálnak egy utat, a többi meg járhatatlan marad. 
Udvardi Mátyás képviselő: egyetért Attilával. Kérdése, hogy a Csík Ferenc utcában lenne a „Garázs” a Pelle István utca folytatásában? Azt kivenné, mivel ott még építkezés lesz. Javasolja, hogy a Hidrográd Kft. 18 millió forintos árajánlatát fogadják el, mivel így 6 utca lesz megcsinálva. Milyen kilátás van a Lóránt és Bozsik utcákra? Ha most elmegy a 16 millió forint, akkor honnan lesz forrás? 
Kissné Szabó Katalin polgármester: meg kell csinálni ugyanígy, ahogy ezeket az utcákat, legalábbis szeretnék. Még tárgyalnak, majd meglátják miben sikerül megegyezni. Kéri a 2-es alternatívát elfogadni, a Hidrográd Kft. 18 millió forintos ajánlatát.
A Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

115/2018. (VI. 07.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az üllői Sportliget Lakóparkban az alábbiakban felsorolt utcákra vonatkozóan egyetért azok 5 cm vastag martaszfalt terítéssel, 2 rétegű felületi bevonattal történő felújításával.  (Csík Ferenc 73 fm hosszban, Pelle István 181 fm hosszban, Hajós Alfréd 100 fm hosszban, Kutasi György 130 fm hosszban, Budai László 187 fm hosszban, Zakariás József 154 fm hosszban) A felújítási munkálatok elvégzésével a Hidrográd Kft-t bízza meg annak bruttó 18 005 171 Ft összegű árajánlata alapján. A költségeket egyrészt a 2018.évi költségvetésbe betervezett „Sportliget Lakópark utca felújítása ” címszó alatt szereplő 16,0 millió forint keretéből, a fennmaradó 2.005.171 Ft-ot pedig a Belterületi utak felújítására betervezett keretéből biztosítja.

 A képviselőtestület a Lóránt Gyula utca és Bozsik József utca felújításával kapcsolatosan további egyeztetéseket tart szükségesnek, s így ezekről a 2018. júniusi ülésén kíván dönteni.  

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

Hadadi-Fekete Ilona képviselő megérkezik, a jelenlévő képviselők száma: 11 fő.

2. Napirend:

Üllői Sport Egyesület támogatásának kérelme
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester
  (Írásbeli előterjesztés!)
Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Ígéretet tettek, arra, hogy a második félévi támogatást újra tárgyalják. Az előterjesztésben látják a kért összeget.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s :
Szendrey Elek képviselő: arról volt szó, hogy akkor kap támogatást a második félévre, ha a következő bajnokságra be fog tudni nevezni a csapat, meglesz az utánpótlás. Kérdése, hogy van -e utánpótlás csapat. Úgy tudja nem tudtak megegyezni a DSE-vel, hogy fog ez akkor működni. 

Király Zoltán Üllői Sportegyesület elnöke: nem emlékszik, hogy nekik utánpótlás csapatot kell biztosítani, de ettől függetlenül megszervezték a kötelező utánpótlás csapatot, hogy a másodosztályban el tudjanak indulni. Nem ők mondták, hogy nem akarnak együttműködni a DSE-vel. Megszervezték a nyári táborozást, rendelkezésükre áll a kötelező korosztály. Tájékoztatásként elmondja, hogy több szakedzőjük is van, jól keveredik az idősebb és a fiatalabb korosztály. Az utolsó bajnoki mérkőzésen nyertek, kiemelkedő eredményt értek el.   

Fazekas Violetta képviselő: örül, hogy megvannak a gyerekek. Nem akar kötözködni, a testület osztja el a támogatás összegeit, de amikor az jön vissza, hogy nincsnek gyerekek és büntetéseket kapnak, akkor elgondolkodnak, hogy is van ez? Hiszen jelentős összegű támogatást kap az egyesület. Az U19-es és U17-es csapat játékosai hol vannak? Miért nem tudnak kiállni, miért nem tudtak jelen lenni a meccseken, hisz ezért kapták a büntetést. A másik dolog, hogy a környező települések, akik ugyanabban az osztályban indulnak, jóval kevesebb összegű támogatást kapnak, 3-5 millió forint között, a többit összeszedik. Akkor Üllőnek mi kerül ennyibe? Nem tud az egyesület többet felmutatni, mint a környező egyesületek. Mindenki azt mondja, hogy a gyerekek sportoljanak, mindenkit támogatnak, bármilyen sportról is legyen szó, de nem tudja, hogy megadják-e a kért 6,8 millió forintot.  

Medvedovszky Béla képviselő: azt gondolja, hogy korábban is vita volt arról, hogy milyen összegű támogatást kapjanak. Amikor az egyesület összeállította a költségvetését, tudta, mi mennyibe fog kerülni, ezért kérte, amit kért. Ha nem adják meg vagy kevesebbet adnak a kért összegnél, akkor hiány lesz. Ő is ahhoz fordulna, akitől várhat támogatást. Ez egy jól működő egyesület, az előző években is magasabb összegű támogatást kaptak, de ha nem adják meg akkor hiány lesz. Meg kell nézni az egyesület múltját, hány gyerek sportol. Az, hogy az egyesület büntetést kapott, ezt a korosztály adja, hiszen nehéz őket megfogni. Nem mindig sikerül a kamasz fiatal embereket összefogni. Lehet vitatkozni, de a személyes véleménye az, hogy egy ilyen múltú és létszámú egyesületet támogatni kell. Évről évre színvonalasabb az edzői állomány, a rendezvényeik, pályázati forrásokkal gazdagítják a települést. 
Kiss Tibor képviselő: egyetért. Kiemelné jövőre vonatkozóan, amikor döntenek a civil szervezetek kérelmeiről, akkor adják meg a kért összeget, hiszen azért mondja, hogy mennyi összeg kell, mert tudja, hogy mennyiből fog kijönni. 
Kerezsi Sándor képviselő: egyetért, kell, hogy működjön az egyesület. A futsal csapat támogatását vegyék le és 5 millió forintot javasol megszavazni.
Kissné Szabó Katalin polgármester: egyetért az elhangzottakkal.  Ha mindent összeszámolnak, akkor már ott tartanak, mint az előző években és ne felejtsék el a TAO-t sem. Köszönetét fejezi ki, hisz ezzel rengeteg munkájuk van.  Az első félévben elég volt a 3 millió forint, akkor nem kell többet adni. Kerezsi képviselővel ért egyet. 

Udvardi Mátyás képviselő: 2006-ban kialakult egy olyan véleménye, hogy minden egyes költségvetésnél nyilatkozzon, hogy mennyi támogatást kap az MLSZ-től.  Annyira ajnározzák, Ő veri a mellényét. De mondjon egy valamit, egy forintot, amit önerőből csinálnak. Ez az önkormányzat csapata vagy egy külön egyesület? Miért nem tudhatják azt, hogyan gazdálkodik az MLSZ-től kapott támogatással. Ha az első félévben 3 millió forintból kijött, akkor most is kijön. Azt se felejtsék el, hogy 8 millió forint közvetett támogatást kapott. Ha ezt is figyelembe veszik, akkor hol tartanak már a támogatás összegét tekintve. Ne mondják azt, hogy nem kap elég pénzt. Látta már a pályázati anyagban, hogy 33 millió forintot bevétele volt az MLSZ-től, akkor miről beszélnek. Nincs olyan anyag, amiről dönteni tud. Elvárható, hogy a pályázatokat használja ki, ha már támogatják, akkor még jó, hogy indulnak, ezért nem kéne kiemelni. Nem 3 millió forintot kapott, hanem 8 millió forintot és minden év novemberben plusz támogatásért jöttek, amit meg is kaptak, közben pedig nem engedi, hogy belelássanak a költségvetésbe. Egyáltalán mi az a 6,8 millió forint, mire kéri. Adna szívesen, de mire? 

Kissné Szabó Katalin polgármester: a lényeg, hogy egészséges gyermekek nőjenek fel. Az mögött, amit csinálnak, komoly munka van.  Abban kell dönteni, hogy a működtetését biztosítsák.
Medvedovszky Béla képviselő: meg kell becsülni a társadalmi munkát a mai világban, hogy a szabadidejét, erejét erre fordítja, nagy megbecsülést érdemel. Méltánytalan a testület részéről ezt bárkiről így nyilatkozni. Ő maga tisztában van egy-egy pályázatra fordított energiával. 

Hadadi-Fekete Ilona képviselő: köszöni a munkájukat, hogy a pályázatokon indulnak, de ehhez is ők adják az önerőt. A DSE-t is el kell jobban ismerni, mert náluk is van nagyon sok gyerek.

Kissné Szabó Katalin polgármester: sajnálja, hogy nem sikerült a DSE-vel egyezségre jutni. 
Király Zoltán Üllői Sportegyesület elnöke: gyakran visszatérő kritikákat kapnak, hiába válaszolja meg a felmerült kérdéseket. Az MLSZ támogatása, annyit, hogy a TAO keretében a nevezési díjaknak csak a 10%-át kell az egyesületnek kifizetni, ami éves szinten 800 ezer és 1 millió forint között van. Amúgy 8-10 millió forint lenne. A Felügyelő Bizottság minden évben átnézi a könyvelést. A Bozsik programért kapnak támogatást, de azt el is költik a gyerekekre. 100-200 gyerek vesz ezeken részt ezen a rendezvényen. Limonádét, csokoládét, egy-két láda gyümölcsöt kapnak ilyenkor a gyerekek. Kéri a Képviselő-testülettől, hogy a szóbeszédek és előkerült cetlik helyett, menjenek ki a pályára, győződjenek meg, milyen élet van. A futsallal együtt 11 csapatuk volt, most 10 csapat van. 
Mire fordítják a támogatás összegét? Meg kell szervezni a csapatok utazását, 51 településre kell eljuttatni őket. Az MLSZ „összekényszerítette” a DSE-vel, mondván, hogy utánpótlást nem lehet két egyesületben kinevelni.  Nehéz a 17-19 éves gyerekeket elérni és rávenni, hogy sportoljanak. Mindig több pénz kell, egyre több gyerek lesz a városban, ha azt akarják, hogy egészséges gyerekek legyenek, akkor erre áldozni kell. 7 évvel ezelőtt 7 millió forintot kapott az egyesület, akkor a Zója munkaköre megszűnt, ezeket a feladatokat átvették, annyi volt a kérésük, hogy havi 100 e forintot kapjanak pluszban azon feladatok ellátására, amit a Zója végzett el. Az egyesület több mint 100 millió forintot nyert pályázatokon, valóban az önkormányzat adta az önrészt, cserébe 100%-os tulajdonjogot kapott, tehát 100 millió forintos értéket kapott. Ha nem lenne ilyen a pálya színvonala, akkor nem lehetne versenyeket rendezni. A napelem rendszer kiépítése 1 millió forint villanyszámlát termel vissza. 7 csapatnál 6 edző működik, fizetés kell nekik, az épületet takarítani kell, a felszereléseket mosni. 120 meccs van egy évben, 120 igazolt játékos, akikhez a sportorvos kijön, hogy ne kelljen a gyerekeknek külön-külön elmenni. 
A 3 millió forint egyébként nem volt elég, 1,7 millió forintot tett ő be. 
Udvardi Mátyás képviselő: már volt affér abból, hogy később szóltak az önkormányzatnak, hogy szükségük lenne támogatásra, miután már valamibe belekezdett. Elkezdenek valamit, nem tudja üzemeltetni, utána az önkormányzattól kér rá támogatást. Az önkormányzatnak millió dologra kell pénz. Ha megalakították, akkor tartsák fent, ne az legyen, hogy azért nincs futsal, mert nem ad az önkormányzat támogatást. Nagyon sok utat meg lehetne építeni ebből a pénzből. 
Király Zoltán Üllői Sportegyesület elnöke: nem kértek a futsalra egy fillért sem. A gyerekek egészségét nem lehet mérni, hogy hány méter aszfaltot finanszíroznak. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja Kerezsi Sándor képviselő javaslatát, miszerint az Üllői Sportegyesület 5 millió forint összeggel támogassák.
A Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

116/2018. (VI. 07.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőt-testülete 5 igen, 4 nem szavazattal és 2 tartózkodással elutasítja, hogy az Üllői Sportegyesület számára a II. félévre 5 millió forint összegű támogatást biztosítson működési költségekre, a civil szervezetek számára elkülönített támogatási tartalék keret terhére.  

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő:
2018. június 15.

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja az eredeti határozati javaslatot, miszerint 6,8 millió forint összegű támogatást biztosítsanak az Üllői Sportegyesületnek. 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

117/2018. (VI. 07.) számú Ö.H.

határozata
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőt-testülete az Üllői Sportegyesület számára 2018. II. félévre 6,8 millió Ft összegű támogatást biztosít működési költségekre a civil szervezetek számára elkülönített támogatási tartalék keret terhére.  

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő:
2018. június 15.

3. Napirend:

Interpelláció

Több napirend nem lévén Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 18,40 órakor bezárja.

K.m.f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


jegyző






   polgármester
