Üllő, Medikus utcai szabályozás-módosítás rövid összefoglalója

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 54/2018. (III. 22.) számú határozatával Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének állami főépítészi eljárás keretében történő részmódosítását határozata el a Medikus utca 3343/16—:/20 hrsz-ú építési telkein az építési hely meghatározása érdekében.

A részmódosítás oka, hogy a szabályozási terv egyes esetekben jelöl építési helyet az új épület elhelyezésének megállapításához, azokban az esetekben viszont nem, ahol egyértelműnek tűnik a HÉSZ megfogalmazás. A Medikus utca beépítetlen oldalára készült korábban beépítési javaslat és szabályozási terv a kialakult állapotnál színvonalasabb, élhetőbb beépülés, kedvezőbb városi lakókörnyezet kialakulása érdekében. Az építési övezeti besorolást a felülvizsgálat átvette a HÉSZ rendelkezéseibe. Az építési hely azonban nem került feltüntetésre a szabályozási terven, emiatt pedig a beépítés módja nem volt egyértelműen meghatározható, annak ellenére hogy a HÉSZ szövegesen rögzíti.

A mellékelt, 11/2018. (VI.06.) sz. önkormányzati rendelettel elfogadott dokumentációban részletezett módosítással a Képviselő-testület a fent leírt ellentmondást oldotta fel. A módosítás eredményeképpen a Szabályozási Terven feljelölt építési helyet a dokumentáció végén a módosító rendelet 2.1 melléklete, az SZ-2/M-1 jelű szabályozási tervlap mutatja be.
Üllő, 2018. június 7.
Üllő Város Polgármesteri Hivatala
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