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J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának (2225 Üllő, Templom tér 3.) hivatalos helyiségében 2018. november 05-én (hétfő) de.: 10,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Szomora Zsolt elnök: köszönti a megjelent képviselőket, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, a Hivatal dolgozóit, a lakosokat.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

Javasolja, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek válasszák meg Lakatos Ágnest.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

51/2018. (XI. 05.) számú

határozata

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete megválasztja Lakatos Ágnest jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Ismerteti az ülés napirend tervezetét, melyet a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:
1. Tájékoztatás a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évben elvégzett feladatairól 

2. Közérdekű kérdések, javaslatok
1. Napirend:

Tájékoztatás a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évben elvégzett feladatairól 

Tolmács: Nagy Gusztáv

Szomora Zsolt elnök: a korábbi évekhez hasonlóan, idén is indultak a ROM-RKT-18 „A roma kulturális események megvalósításának, kulturális tartalmak és termékek elérhetővé tételének támogatása” elnevezésű pályázaton. A pályázat által elnyert támogatásból - mely 400.000 Ft -, egy önálló, kulturális „Roma Nap” elnevezésű programot szeretnének megvalósítani december 7-én. 
Összefoglalva ismerteti a Roma Nemzetiségi Önkormányzat idén végzett tevékenységeit:

· Beszámol arról, hogy a közfoglalkoztatási program 2018. júniusától 2019. februárjáig folytatódik a Monori Munkaügyi Központ segítségével, melynek keretein belül 5 főnek tudnak munkalehetőséget biztosítani 2019. február végéig. A helyi óvodákban 3 roma nőt tudtak elhelyezni, mint óvodai segítőket, továbbá az általános iskolában további 2 roma nőt tudtak elhelyezni, akik az iskola mindennapjaiban lévő kisebb-nagyobb feladatokat segítik. 
· Örömmel elmondja, hogy sikeresen zárták a „Biciklizzünk biztonságosan” elnevezésű, ingyenes programot április 30-án, melynek keretében 50 db kerékpárt szereltek fel a biztonságos közlekedésnek megfelelően roma gyerekek és rászorulók részére. Ezen túlmenően, szakemberek segítsége, illetve különböző ügyességi versenyek, bemutatók színesítették az egész napos programot. Olyannyira sikeres volt a rendezvény, hogy június 30-án megismételték „Biciklizzünk biztonságosan 2” elnevezéssel. 
· Az RNÖ július 6-án ruhaosztást tartott a Baptista Szeretetszolgálat felajánlásával a Kiss Sándor Művelődési Házban, ahol a vezető ingyen biztosította a helyiséget számukra. 
· Nagyon fontosnak tartja az iskolatámogatási programot, mely által idén 28 hátrányos helyzetű, roma gyereknek tudtak biztosítani papír írószer csomagot 8.000 Ft/fő értékben. Mindig kapnak visszajelzést a szülők részéről, hogy mennyire nagy segítség ez a családoknak, főleg ott, ahol több gyermek is egyszerre indul iskolába. 

· Az RNÖ és Üllő Város Önkormányzata 2018. szeptember 15-én megrendezte az V. Üllői Sportnapot. Büszkén elmondja, hogy a korábbi 4 sportnap is nagyon jól sikerült, a szervezés, a programok, a bemutatók egyaránt.  Idén 32 sportág képviselői vettek részt közel 300 fő sportolóval. A Sportnapon több intézmény, segítő és önkéntes vett részt, akiknek ezúton köszöni a segítséget. A jövőben is terveznek ilyen színvonalas és látványos programot szervezni a városban. 
· Mindezeken kívül az Önkormányzat az alábbi helyi, illetve országos kulturális eseményeken vett részt:  
· Magyar Kultúra Napján

· Nőnapi Roma Bálon

· Március 15-i koszorúzáson

· Költészet Napján

· XIII. Csülökfesztiválon

· Dankó Pista - Magyar Nóta Emléknapján
· Roma Ifjúság és Bátorság Napján

· Nyári napköziben

· Munkaközvetítő programon

· Őszi Magyar Nóta Operett műsoron

A 2018-as év utolsó két hónapjában is szeretnének rendezvényeket és különböző programokat szervezni, az integráció, a kultúra, valamint a hagyományok megőrzése céljából.

2. Napirend:

Közérdekű kérdések, javaslatok

Lakatos Klaudia üllői lakos: elmondja, hogy az ő gyermeke is kapott az iskolakezdési támogatásból, melyet ezúton szeretne hálásan megköszönni. Reméli, jövőre is tud segíteni az Önkormányzat. 
Szomora Zsolt RNÖ elnöke: nagyon örül, hogy segíthettek, köszöni a visszajelzést.
Jónás István üllői lakos: kérdése az, hogy idén Mikulás és karácsony környékén lesz –e csomagosztás, ünnepség roma gyerekeknek, családoknak?
Szomora Zsolt RNÖ elnöke: igen, több ötletük is van, a szervezés jövő héten kezdődik. A lakosságot a honlapon fogják tájékoztatni a programokról. 
Egyéb hozzászólás nem lévén az Önkormányzat elnöke megköszöni a részvételt és az ülést 11.00 órakor bezárja.
K.m.f.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina




 Szomora Zsolt
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jegyzőkönyv hitelesítő
