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Előterjesztés

a 0141/16 hrsz-ú ingatlan belterületbe csatolásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Pelle István (2363 Felsőpakony, Ócsai dűlő 1 A. ép), mint Földvári Judit (5241 Abádszalók Alsóerdősor út 60) földtulajdonos meghatalmazottja a 0141/16 hrszú. ingatlan ( természetben a Pipacs utcára nyíló ingatlan)  belterületbe csatolásának kérelmével kereste meg hivatalunkat.

A fent nevezett 1685 m2 területű 4.68 AK értékű ingatlan Üllő város 20/2017. (VII.8) számú, többször módosított Helyi Építési Szabályzata (HÉSZ) alapján Lke-O/2 területfelhasználási egységbe tartozik, amely jelenleg külterületi szántó besorolású. A területre érvényes szabályozási paraméterek alapján az övezetben 2 lakóegység létesíthető, a minimálisan kialakítható teleknagyság 800m2. Amennyiben a minimális teleknagyság 1,5x-ét eléri a telek mérete a HÉSZ alapján lehetőség van a lakóegységeket külön épületekben elhelyezni.

A kérelmező célja a belterületbe vonással, az ingatlan lakóházakkal történő beépítése.

A belterületbevonás feltétele településrendezési szerződés kötése, amelyben a kérelmező vállalja az érintett terület minden infrastrukturális fejlesztésének költségét. A kérelmező szóbeli tájékoztatása alapján az ingatlantulajdonos vállalja a településrendezési szerződés megkötését.

A jelen előterjesztéshez mellékelt szabályozási terv másolaton tekinthető meg a tervezett változtatással érintett ingatlan.

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2019. november 25-én tárgyalta és kinyilvánította, hogy Üllő a jelenleg már meglévő lakóterületét nem kívánja tovább növelni, ameddig az infrastruktúra (elsősorban ivóvízellátás és szennyvízcsatorna), valamint az intézmények kapacitás-bővítését, fejlesztését nem tudja a megnövekedett igényekhez igazítani. A város infrastrukturális háttérfejlettsége csak a jelenleg már belterületen kijelölt lakóterület fejlesztéseket tudja kiszolgálni. Fentiek alapján tehát a Bizottság nem javasolta a Képviselőtestületnek a Pipacs utca 0141/16 hrsz-ú földrészlet belterületbe csatolását.
Fenti javaslattal kapcsolatban tájékoztatjuk továbbá a T. Képviselő-testületetet egy korábbi, 130/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozatról, amelyben kinyilvánította, hogy újabb lakóterület fejlesztési cél miatti belterületbe csatolást már csak az infrastruktúra-, valamint intézményfejlesztést, kapacitás-bővítést követően enged meg.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pipacs utcában található 0141/16 hrsz-ú földrészlet belterületbe csatolásának kérelmét elutasítja, melynek indoka az alábbi: a képviselőtestület érvényben tartja a 130/2017. (IX.28.) számú Ö.H. határozatban foglaltakat, mely szerint a 20/2017.(VII.8.) sz. Ö.K. rendelettel megalkotott Helyi Építési Szabályzatban és Szabályozási Tervben, továbbá a 91/2017.(VI.29.) sz. Ö.H. határozatával elfogadott Településszerkezeti Tervében kijelölte a már belterületi fekvésben lévő, beépítésre szánt területeket. A város infrastrukturális háttérfejlettsége (ivóvízellátás, szennyvízcsatorna, valamint intézmények: bölcsőde, óvoda, iskola) csak a jelenleg már belterületen kijelölt lakóterület fejlesztéseket tudja kiszolgálni, újabb lakóterület fejlesztés céljából történő területek belterületbe csatolása már csak a felsorolt infrastruktúra és intézmények fejlesztését, kapacitás-bővítését követően engedhető meg.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőket.
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