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Előterjesztés

a CTP fásítási programjához terület meghatározásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az ismert Önök előtt, a Viktória Ipari Park még beépítetlen részén lévő 17 ha területen zajlik jelenleg a CTPark új logisztikai épületeinek építése. Üllő város polgármestere már a beruházás előkészítése során egyeztetéseket folytatott a fejlesztővel annak érdekében, hogy a több, mint 400 méterre lévő, Gyár utcai lakóházak a logisztikai bázis működéséből eredő zajok ellen megfelelő védelmet kapjanak.

A beruházó már a tervezést is a következő zajcsökkentő szempontok figyelembe vételével végezte:

· a raktárépület Gyár utca felé néző oldalán nem alakít ki a kamionoknak dokkoló kapukat, így azon az oldalon nem keletkezik rakodási zaj, az átellenes oldalon keletkező esetleges rakodási zajt pedig leárnyékolja az épülettömeg;

· a Gyár utca felé néző oldalon továbbá, végig a telekhatár mentén fasort telepít a beruházó, így településképi szempontból is oldja a nagy falfelület egyhangúságát.

Fentieken túl a hatályos Szabályozási Terv védelmi rendeltetésű erdő övezetbe (Ev) sorolja a Gyár utcai telkek mögötti 0362/68 és 0362/69 hrsz-ú, összesen 17 625 m2 területű— jelenleg szántó— területeket, amelynek betelepítéséről a polgármester már szintén tárgyalt a beruházó CTParkkal.

Ennek eredményeként október végén a CTPark e-mailben jelezte, hogy ha önkormányzatunknak van lehetősége a terület megszerzésére, ők lehetségesnek látják a beerdősítését.

Amennyiben a Képviselő-testület a területvásárlás mellett dönt, a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény (tov.: Törvény) alapján a tulajdonjog átruházásáról szóló szerződést a Megyei Kormányhivatal mezőgazdasági igazgatási szerve hagyja jóvá.
A Törvény alapján a föld tulajdonjogát a föld fekvése szerint illetékes önkormányzat— többek között— településfejlesztés céljára is megszerezheti, amely itt a szabályozási terv szerinti védőerdő telepítés.
A tulajdonszerzési jogosultság feltétele, hogy a területszerző fél (önkormányzat) a tulajdonjog átruházásáról szóló szerződésben vállalja, hogy a föld használatát másnak nem engedi át, azt maga használja és ennek során eleget tesz a földhasznosítási kötelezettségének, továbbá vállalja, hogy a földet a tulajdonszerzés időpontjától számított 5 évig más célra nem hasznosítja (termőföldként használja).
Ezért a tervezett erdősítés miatt egyeztettünk a Monori Földhivatal mezőgazdászával, aki elmondta, hogy ha a szántó ingatlanon az önkormányzat fásítást tervez, (tehát nem szántóként hasznosítja tovább) akkor ezt a tényt az erdészeti hatóságnak be kell jelenteni, aki a hozzájárulást meg fogja adni. Az erdészeti hatóság hozzájárulását pedig meg kell megküldeni a Földhivatal részére, aki a terület fásítását követően át fogja vezetni a tulajdoni lapon az erdő művelési ágat.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2019. november 25-én tárgyalta és javasolta a CTP-vel megkötött településrendezési szerződés módosítására vonatkozó tárgyalások megindítását a tekintetben, hogy az új logisztikai épületek tulajdonosa (CTPark) vásárolja meg a  Gyár utcai telkek mögötti 0362/68 és 0362/69 hrsz-ú, fásításra kijelölt szántó területeket, és azon végezze el a fásítást.  
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete indítványozza a CTP-vel megkötött településrendezési szerződés módosítására vonatkozó tárgyalások megindítását a tekintetben, hogy az új logisztikai épületek tulajdonosa (CTPark) vásárolja meg a  Gyár utcai telkek mögötti 0362/68 és 0362/69 hrsz-ú, fásításra kijelölt szántó területeket, és azon végezze el a fásítást.  
  Felkéri a Polgármestert a CTP-vel történő tárgyalások lefolytatására, valamint kéri, hogy a polgármester folytasson tárgyalásokat az érintett két ingatlan tulajdonosaival is tekintettel arra, hogy ingatlanjaikat a hatályos Szabályozási Terv a lakosságot a logisztikai park zajhatásaitól védő  erdősáv (Ev) telepítésére jelöli ki.
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