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Előterjesztés

a CTP fásítási programjáról
Tisztelt Képviselőtestület
A Városgazdálkodási Bizottság napirendjei között szerepel a Viktória Ipari Parkban logisztikai bázist építő CTP erdőtelepítési kezdeményezése, amelyhez a VGB a védő erdősávnak kijelölt 0362/68 és 0362/69 hrsz-ú, összesen 17 625 m2 (kb 1,7 hektár) terület megszerzéséről tárgyalt. A CTP a terület megszerzése esetén tárgyalni szeretne az erdősítés finanszírozásáról és a további lépésekről.

A terület erdősítéséhez erdő kiviteli tervet kell készíttetni. Az erdőterv készítése ügyében tájékozódtunk a NEFAG Zrt.-nél, ahol elmondták, hogy egy 1,7 hektáros területre az erdőterv várhatóan bruttó 200 000.-Ft; plusz szükség van a termőtalaj laborvizsgálatára (bruttó 20 000.-Ft) és az erdőterv engedélyezési eljárásának díjára, amely 6600.-Ft.

A telepíthető fa fajták a talajvizsgálat eredményétől függenek, de pl. az országos fásítási programban legmagasabb támogatási összeggel bíró tölgy, bükk és egyéb keménylombú állomány telepítése esetén az 1,7 ha telepítési költsége mintegy 1 565 000.-Ft., valamint az első évi ápolás költsége további 355 000.-Ft.

Az előterjesztésben becsültek alapján a 0362/68 és 0362/69 hrsz-ú területek erdősítésének költsége az első évi ápolásig mintegy 2 150 000.-Ft, amelynek finanszírozásáról— a területek megszerzése esetén— egyeztetni szükséges a CTP Management Hungary Kft.-vel.
Az előterjesztést tárgyalta a Környezetvédelmi Bizottság a 2019. november 27-ei ülésén és javasolta, hogy az erdősítést a CTP Management Hungary Kft végezze saját költségén, ugyanakkor az ülésen elhangzott, hogy az önkormányzat nagyobb garanciát kérjen a telepítéssel kapcsolatosan. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselőtestület elé elfogadásra:

Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllő, 0362/68 és 0362/69 hrsz-ú területek erdősítésével, annak valamennyi költsége ( terveztetés, engedélyeztetés, telepítés stb.)  finanszírozásával kapcsolatosan kezdeményezi településrendezési szerződés módosítását a CTP Management Hungary Kft-vel. 
Felhatalmazza polgármesterét a tárgyalások lefolytatására.
Felelős: polgármester
Határidő: 2020. január 31.
Üllő, 2019. 11. 28.
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