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Tisztelt Képviselő- testület!

A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv kiadási és bevételi előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 

Az III. előirányzat módosításnál jellemzően a bizottságok által módosítható keretek, illetve az III. negyedévben az önkormányzat és az intézmények folyamatos működéséhez szükséges előirányzat módosítások kerültek végrehajtásra. Ezenkívül a közfoglalkoztatás egy folyamatos finanszírozási projekt, melyre minden hónapban kapunk támogatást (B16 – K1). 
Jelentősebb átcsoportosítás történt a K6-K7 beruházás-felújítás kiemelt előirányzatok között, illetve előirányzatokról, ami abból adódik, hogy könyvelés-technikailag nem minden beruházás könyvelendő a beruházások között, és egy-egy felújítás is sok esetben csak karbantartás, így a dologi kiadások között kell kimutatni. Ezenkívül kardinális változás az óvodai beruházás után fizetendő fordított ÁFA is, ami szintén nem beruházás, hanem dologi kiadás (K6-K3).
A tartalék növekedése az évközben realizálódó kompenzációs és egyéb pótlékok összege melyek a tervezésnél figyelembe vételre kerültek, de csak havi szinten kapjuk meg a finanszírozását az Államkincstártól.

Az intézményeket érintő előirányzat módosítások technikai jellegű módosítások, tekintettel arra, hogy a tervezés menetében nem lehetett pontosan megtervezni az év közben felmerülő kiadási előirányzatokat, így ezek helyretétele történt meg a módosítással. Ezen felül a könyvtárnál kellett még kiemelt előirányzaton belüli átcsoportosítást végrehajtani. A könyvtárnak volt egy nyertes pályázata, ami szintén érint bér jellegű és egyéb dologi jellegű rovatot is (B6-K1-K3). 
Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és alakítsa ki állásfoglalását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2019. november
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