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E l ő t e r j e s z t é s

a köztemető és a ravatalozó működésével-, üzemeltetésével kapcsolatos kérdések  megtárgyalására !
Tisztelt Képviselőtestület!
Mint minden év november hónapjában, így most Önök elé terjesztjük a köztemető fenntartásával-, üzemeltetésével, valamint az önkormányzati tulajdonú, de a katolikus (egyházi tulajdonú) temetőben található Ravatalozó üzemeltetésével kapcsolatos tapasztalatokat.  

Önkormányzati tulajdonú, katolikus temetőben található 

Ravatalozó üzemeltetése

A Képviselőtestület korábban úgy döntött, hogy 2013. április 1.-étől határozatlan időre, az Agitem 95 Kft.-vel (ügyvezető: Gyetvai Gábor) köt üzemeltetési szerződést, mely értelmében az Agitem 95 Kft. üzemelteti a Ravatalozót, cserébe vállalkozói díjra jogosult, mely összeg az adott hónapban az Önkormányzat javára beszedett, a temetkezési szolgáltatók által befizetett összeggel egyenlő.  (Az üzemeltetési szerződést 1. számú mellékletként csatoljuk.)
Az üzemeltetési szerződés értelmében, az üzemeltető köteles a szolgáltatás ellátásnak ideje alatt minden év végén – az adott év december 15. napjáig – Üllő város Önkormányzat képviselőtestületének az év közben elvégzett, a feladatellátással összefüggő tevékenységéről beszámolni, melyre hivatkozva Gyetvai Gábor a mellékelt beszámolót nyújtotta be. (2. számú melléklet.) 
Köztemető fenntartása:

Tekintettel arra, hogy Önkormányzatunk tulajdonában nincs temető, - élve a jogszabályi lehetőséggel, mely szerint köztemető fenntartási kötelezettségéről az Önkormányzatok a temető tulajdonosával kötött megállapodás útján is gondoskodhatnak – Önkormányzatunk 2013. december 13.-án 10 év időtartamra megállapodást kötött a Római Katolikus Egyházközséggel (továbbiakban: Egyházközség), a köztemető fenntartására, üzemeltetésére. (Az együttműködési megállapodást 3. számú mellékletként csatoljuk.)
E szerint, az Egyházközség kötelezettséget vállalt arra, hogy mind a felekezeti, mind a felekezethez nem tartozók részére biztosítja a tisztes és méltó temetés lehetőségét, ezáltal biztosítva az Önkormányzat részére a köztemetői feladatok ellátását. A katolikus temető IX.-es és X.-es parcellái (hozzávetőleg 800 m2) funkcionálnak köztemetőként. Az Önkormányzat fenti feladat ellátásáért 2019. évben 3 millió forint összeggel járult hozzá. 

A megállapodás 9. pontja szerint:

Felek megállapodnak abban, hogy minden év november 30.-áig, Üzemeltetővel közösen megvizsgálják a köztemető fenntartásának és üzemeltetésének éves tapasztalatait.

Fentiekre tekintettel Kovács Kornél plébános úr, levélben számolt be fenti feladatokról. 

(Jelen előterjesztés 4. sz. melléklete.)

Plébános úr megköszönte a Képviselőtestület eddigi támogatását, egyben kéri, hogy a 2020. évre tervezett temetőbővítéssel kapcsolatos infrastruktúra kialakításához a Képviselőtestület a jövő évi költségvetésből forrást biztosítani szíveskedjen.

Köztemető üzemeltetése

Önkormányzatunk a köztemető üzemeltetéséről 2014. január 1.-től az AGITEM 95 Kft.-vel kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés útján gondoskodik. 2018. évben a Képviselőtestület a szerződés időtartamát 2023. december 31.-éig meghosszabbította. (5. számú melléklet.) Az üzemeltetés ellenértéke 2018. évben 650.000.-Ft. volt.
Üzemeltető köteles a szolgáltatás ellátásának ideje alatt minden év végén – az adott év november 30. napjáig – Üllő Város Önkormányzat képviselőtestületének az év közben elvégzett, a feladatellátással összefüggő tevékenységéről beszámolni. (Lásd: 2. számú melléklet.) 
Felek megállapodtak továbbá abban is, hogy az üzemeltetési díj mértékét minden év november 30.-áig felvizsgálják és - a fenntartás tényleges költségeinek, illetve az elszámolás figyelembevételével – módosítják. Az Önkormányzat kötelezettséget vállalt arra, hogy az éves költségvetésében a köztemető fenntartás hozzájárulási költségét a megállapodásnak megfelelően biztosítja.

Ügyvezető úr beszámolójában megtervezte a 2020. évre feladatokat, melyre hivatkozva kéri az üzemeltetési díj 1.500.000.-Ft.-ra történő megemelését. 
A köztemetőre vonatkozó díjak mértékének felülvizsgálata
A 22/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet szól a köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról (továbbiakban: helyi rendelet). 

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Ttv.)  végrehajtására kiadott 145/1999. (X.1.) Korm. rendelet 41/A. §-a értelmében, a temetőszabályzatban kell a temetőben alkalmazott, fenntartással és üzemeltetéssel összefüggő díjak mértékét szabályozni. Mivel a temető az egyházközség tulajdonában van, így a temetőszabályzat tartalmi elemeit is az egyházközség szabályozza. 

Megjegyezni kívánjuk, hogy helyi rendeletünkben a köztemető részre vonatkozóan meghatározott díjak összegénél, a Római Katolikus Egyház által elfogadott temetőszabályzatban rögzített díjakat vettük alapul.

Helyi rendeletünk 2. számú melléklete tartalmazza a köztemetőben fizetendő díjak mértékét. 

(A rendelet jelen előterjesztés 6. számú melléklete.)
A Ttv. 40. §. (3) bekezdése értelmében, a köztemetőre vonatkozó díjak mértékét évente felül kell vizsgálni.
Mivel a temető szabályzatban szereplő díjtételek az elmúlt évben nem változtak, ezért javasoljuk, hogy azokat a T. Bizottság, ill. Képviselőtestület ne változtassa meg.

Amennyiben az Egyházközség módosítja a temetőszabályzatban rögzített díjak mértékét, abban az esetben megfontolásra Önök elé terjesztjük a díjak emelésére vonatkozó rendelet-tervezetet.

Tisztelt Képviselőtestület!

Előterjesztésünk eddig a Katolikus temetővel kapcsolatos témákkal foglalkozott, azonban a Református Egyházközség temető üzemeltetéssel kapcsolatos támogatásáról is jelen ülésen célszerű dönteni. 

Tájékoztatásul közöljük, hogy 2019. évre az Üllői Református Egyházközség részére a fenti feladatra 850.000.-Ft. támogatást állapított meg a Képviselőtestület. 
Tisztelt Képviselőtestület!
Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2019. november 25.-én tárgyalta és  

· egyetértett az üzemeltetési költségek 1,5 m Ft-ra történő emelésével
· javasolta, hogy a képviselőtestület különítsen el temetőfejlesztési feladatokra a 2020. évi költségvetésből 5 millió forintot. 

· Javasolta, hogy a temetőfejlesztési feladatokra biztosított 5 millió forint felhasználásával kapcsolatos ütemezés és az árajánlatok bekérése az üzemeltető feladata legyen.
Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy előterjesztést tárgyalja meg, és a Városgazdálkodási Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a köztemető és a ravatalozó működésével-, fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatban megismerte a Római Katolikus Egyházközség részéről Kovács Kornél plébános úr, valamint az AGITEM 95 Kft. részéről Gyetvai Gábor ügyvezető beszámolóját. 
1.) A Képviselőtestület úgy dönt, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező Ravatalozó üzemeltetését 2020. évben is változatlan szerződési feltételekkel az Agitem 95 Kft. látja el. 

2.) A Képviselőtestület a köztemető üzemeltetés ellenértékét 2020. évben : 1,5 millió Ft. összegű támogatás megfizetésével biztosítja. 
3.) A Képviselőtestület úgy dönt, hogy a köztemető fenntartását 2020. évben változatlan szerződési feltételekkel, a Katolikus Egyházközséggel kötött megállapodás alapján, 

3 millió Ft. összegű támogatás megfizetésével biztosítja.

4.) A Képviselőtestület felülvizsgálta a köztemető fenntartásáról, használatának rendjéről, üzemeltetéséről, a ravatalozó üzemeltetéséről, valamint a szociális temetés rendjére vonatkozó szabályokról szóló 22/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet 2. mellékletében szereplő díjtételeket, és nem módosította azokat. 
5.) A Képviselőtestület úgy dönt, hogy az Üllői Református Egyházközség részére 2020. évre 850.000.-Ft. összegű támogatást állapít meg, a református temető üzemeltetési feladatainak ellátására.
6.) A Képviselőtestület temetőfejlesztési feladatokra a 2020. évi költségvetésben 5 millió forintot különít el. 

7.) A Képviselőtestület felkéri az üzemeltetőt a temetőfejlesztési feladatokra biztosított 5 millió forint felhasználásával kapcsolatos ütemezés és az árajánlatok bekérésére.
Felhatalmazza Polgármesterét, hogy az érintetteket a döntésről értesítse, valamint a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2020. január 31.
Üllő, 2019. november 27. 
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