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E l ő t e r j e s z t é s

az Üllői Térségi Segítők Alapítvánnyal történő együttműködés tárgyában!

Tisztelt Képviselőtestület!

Az Üllői Térségi Segítők Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) székhelye: Üllő, Pesti út 135., képviseletére jogosult Zalka Balázs együttműködési megállapodás (továbbiakban: megállapodás) tervezettel kereste meg Önkormányzatunkat, melyet jelen előterjesztéshez 1 számú mellékleteként csatolunk.

A megállapodás tervezete szerint, az Alapítvány és Önkormányzatunk az alábbi főbb kérdésben állapodnának meg:

Az Alapítvány vállalja, hogy támogatja a hátrányos helyzetben lévőket. Az Alapítvány közreműködik a helyi hátrányos helyzetű családok lehetőség szerinti felkarolásában, a rendszeres ruha, illetve étel osztásokban, valamint lehetőségeihez mérten bútor, illetve technikai eszköz adományok szétosztásában. 

Az Önkormányzat vállalja, hogy együttműködik az Alapítvánnyal a fenti feladatok ellátásában, melynek érdekében vállalja, hogy:

- biztosítja a „Turul Ház” elnevezésű ingatlan 3+2 évre szóló használati jogát fele-fele arányban az Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesülettel, az eddigi raktárak és közösségi helyiségek további használata révén, a fent említett tevékenységek elvégzésére, valamint biztosítja a vasárnaponkénti adományosztás zavartalan lebonyolítását.
- tájékoztatja az Alapítványt arról, hogy minden további esemény, rendezvény bejelentés köteles az esemény megtartása előtt minimum 14 naptári nappal, és az Önkormányzat jóváhagyása szükséges a lebonyolításhoz.
Tisztelt Képviselőtestület!!
A Képviselőtestület 67/2015. (IV.30.) számú Ö.H. határozatában már korábban döntött arról, hogy 2015. május 1.-étől határozatlan időre bérbe adja az Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesület (továbbiakban: Egyesület) 2225. Üllő, Batthyány u. 11., képviseli: Ország László elnök, részére, az Üllő, Gyömrői út 64. szám alatt található, sportöltöző és büfé megnevezésű ingatlan – alaprajzon bejelölt – 128 m2 területű, nem lakás céljára szolgáló helyiségeit, egyesületi tevékenysége céljára. A bérleti díj bruttó összegét 6.000.-Ft.-ban, a havi rezsiköltséget szintén havi bruttó 6.000.-Ft. összegben állapította meg. A bérleti díjat minden év január hónapjában a KSH által kiadott inflációs ráta összegével meg kell emelni. (2019. évre vonatkozóan a havi bruttó bérleti díj összege: 6.160.-Ft.) (Bérleti szerződés 2. számú mellékletként csatolva.)
Megjegyezni kívánjuk, hogy 2015. évben Önkormányzatunk nem az egész épületet adta bérbe  az Egyesület részére, hanem 2 helyiség a korábbi bérlő Nagycsaládosok Egyesület részére lett fenntartva, illetve 3 helyiséget az önkormányzat saját magának tartott fent. (I. Alaprajz 3. számú mellékletként csatolva.)

Tájékoztatjuk Önöket, hogy később az Üllői Nagycsaládosok Egyesületével kötött bérleti szerződést a felek megszüntették.

Tekintettel arra, hogy 2015. évben a sportöltöző-, és büfé épülete 2 civil szervezet, valamint Önkormányzatunk használatában állt, a rezsiköltségek kiszámolása rendkívül bonyolult feladat volt. Ezért egy un. rezsiköltség átalányban egyeztek meg a felek, melynek összege – előzetes számításaink alapján - havi bruttó 6.000.-Ft. volt. Természetesen minden év végén lehetőséget biztosítottunk a rezsiköltségek tekintetében az egyeztetésre.

Tisztelt Képviselőtestület!

2019. november 18.-án egyeztetés folyt az Egyesület, illetve az Alapítvány képviselőivel az épület használatával kapcsolatosan. 
Ennek alapján a második alaprajzon (4. számú mellékletként csatolva) bejelöltük, hogy mely helyiséget használná kizárólagosan az Egyesület, az Alapítvány, az Önkormányzat, és mely helyiségeket használná közösen az Egyesület és az Alapítvány. 
E szerint az Egyesület kizárólagosan 13,5 m2-t (alaprajzon narancs színnel jelöltük), az Alapítvány 31 m2-t (alaprajzon zöld színnel jelöltük), az Önkormányzat 26 m2-t (kék színnel jelöltük) használna. Az Egyesület és az Alapítvány pedig közösen használná az alaprajzon bejelölt 128 m2-t (sárga szín). 
Amennyiben a T. Képviselőtestület támogatja az Alapítvány kérelmét, és bérleti szerződés kötését javasolja, úgy a havi bruttó bérleti díj összegének megállapításánál, valamint a rezsi költség megállapításánál célszerű figyelemmel  lenni arra, hogy az Alapítvány saját bevétellel nem rendelkezik. Ezért bruttó 1.000.-Ft./év bérleti díjat javasolok megállapítani, illetve javasoljuk,  hogy a rezsiköltség ne kerüljön bérlő részére továbbszámlázásra.  

A bérlet időtartamát 2020.01.01-től 5 év időtartamra, 2024.12.31-ig javasoljuk meghatározni.

Ezzel egyidejűleg módosítani szükséges az Egyesület bérleti szerződését is, melyben a bérelt helyiségeket pontosítani kell, illetve ha támogatja a T. Képviselőtestület, a rezsi költség elengedését is át kell vezetni.  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy helyi lakásrendeletünk értelmében fő szabályként a megüresedett helyiségeket pályázat útján lehet bérbe adni. Azonban rendeletünk lehetőséget ad arra is, hogy amennyiben az Önkormányzat társadalmi szervezetetek elhelyezési igényeinek kielégítése céljából adja bérbe a nem lakás céljára szolgáló helyiséget, azt pályázat kiírása nélkül is megteheti. 

Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2019. november 25.-én megtárgyalta és határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását javasolta a Képviselőtestületnek. 

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a Városgazdálkodási Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete
1.) bérleti szerződést köt az Üllői Térségi Segítők Alapítvánnyal (székhelye: Üllő, Pesti út. 135. képviseletére jogosult Zalka Balázs) az alapítvány tevékenysége céljára, az Üllő, Gyömrői út 64. sz. alatt található, sportöltöző és büfé megnevezésű ingatlan alaprajzon bejelölt 31 m2 területű, nem lakás céljára szolgáló helyiségei kizárólagos használatára, valamint az alaprajzon bejelölt 128 m2 területű, nem lakás céljára szolgáló helyiségei közös használatára az Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesülettel (székhely: 2225. Üllő, Batthyány u. 11.).
A közös használatú helyiségek használatára vonatkozóan az Üllői Térségi Segítők Alapítványa és az Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesület egymás közötti megállapodása az irányadó.
A bérlet időtartamát 2020. január 1.-étől -  5 év időtartamra - 2024. december 31.-ig határozza meg.
A havi bérleti díj bruttó összegét: 1.000.-Ft. Ft-ban határozza meg, melyet minden év január hónapjában a KSH által kiadott inflációs ráta összegével meg kell emelni.

A Képviselőtestület nem állapít meg rezsi költség fizetési kötelezettséget az Alapítvány részére. 
2.) Ezzel egyidejűleg módosítja az Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesület (székhely: 2225. Üllő, Batthyány u. 11.) és Üllő Város Önkormányzata között létrejött bérleti szerződést úgy, hogy az Egyesület jogosult  a Üllő, Gyömrői út 64. sz. alatt található, sportöltöző és büfé megnevezésű ingatlan alaprajzon bejelölt  13,5. m2 területű, nem lakás céljára szolgáló helyiségeinek  kizárólagos, valamint az alaprajzon bejelölt 128 m2 területű, nem lakás céljára szolgáló helyiségei közös használatára jogosult az Üllői Térségi Segítők Alapítványával (székhelye: Üllő, Pesti út 135.). 
A közös használatú helyiségek használatára vonatkozóan az Üllői Térségi Segítők Alapítványa és az Üllő Vezér Hagyományőrző Egyesület egymás közötti megállapodása az irányadó.

A Képviselőtestület továbbá módosítja felek között létrejött bérleti szerződést, mely szerint 2020. január 1.-étől az Egyesületnek nincs rezsifizetési kötelezettsége.
Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, a bérleti szerződés elkészíttetésére és aláírására, valamint a bérleti szerződés módosításának elkészíttetésére és aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2020. január 20.
Üllő, 2019. november 26.
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