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Tisztelt Képviselő-testület!

Az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2015. július 1-től látja el a korábban az Önkormányzat szervezeti egységeként működő Városgondnokság feladatait. Az elmúlt években kialakításra kerültek a Kft. működéséhez szükséges alapfeltételek. A Képviselő-testület a Kft. elsőrendű feladatának az ún. önkormányzati kötelező feladatok ellátását jelölte ki, azzal, hogy amennyiben úgy ítéli meg, plusz feladatokat is kijelölhet számára, amelyhez a forrásokat is biztosítja. Ahhoz, hogy a Kft. a működését megfelelően legyen képes ellátni, a Képviselő-testület az éves költségvetés elfogadását megelőzően meghatározza a Kft. költségvetését (biztosítandó támogatási összeget).
Jelen előterjesztés célja ennek megfelelőn, hogy a Képviselő-testület ismételten meghatározza a Társaság által a 2020. évben ellátandó feladatokat és e feladatokhoz meghatározza a maximális költségvetési kereteket. 
A Társaság költségvetésének bemutatása két részben történik az egyik a személyi juttatások és a hozzá kapcsolódó járulékok (165.048.129 forint), a másik pedig a feladatok végrehajtásához kapcsolódó költségek, kiadások (161.572.000 forint), figyelembe véve a tankerületi támogatás 26.760.000 millió forint összegét is, a Kft. 2020. évi tervezett kiadás összege 299.860.129 forint.

Ezen tervezett kiadási összeg 58.295.714 forinttal magasabb, mint a 2019. évi eredeti kiadási összeg (241.564.415 forint). A kiadási összeg emelkedésének indokai az alábbiakban kerülnek bemutatásra:

A személyi juttatásokhoz kapcsolódó kiadások esetében a tervezett növekedés mértéke 20.672.014 forint. Ezen kiadások tekintetében a 2020. január 1-től jelenleg hatályos, kötelező minimálbér (160.920 forint), és a szakmunkások esetében garantált bérminimum (210.600 forint) emelkedést tartalmazó, új bérekkel és járulékokkal számoltunk. Amennyiben a bértárgyalások során ettől eltérő minimálbér, illetve garantált bérminimum kerül megállapításra, úgy a tervezetben szereplő számok is változhatnak.
A nem minimálbérrel rendelkező kollégák esetében 10%-os béremelés kerül tervezetbe, a bérfeszültségek enyhítésére, illetve a régóta állományban lévők megtartására. Tekintettel arra, hogy a Kft. munkatársai rengetek túlórával látják el a feladataikat az erre szánt keret is megemelésre került.

A személyi juttatások tartalmazzák a dolgozóknak szánt cafetéria összegét is.
A Kft. jelen költségvetésében nem kerültek figyelembe vételre a várhatóan 2020. évben megnyíló új 4 csoportos óvoda, valamint az új bölcsőde udvari karbantartó és takarítói álláshelyek és a hozzájuk kapcsolódó bér és járulék kiadások. Ezek az év második felében többlet kiadásként jelentkezhetnek.
A feladatok végrehajtásához kapcsolódó költségek, kiadások tekintetében a mellékletben bemutatott költségvetési terv feladatcsoportonként mutatja be az egyes feladatok felmerülésének helyét, és az ehhez a feladathoz javasolt bruttó összeget. Egy-egy költségnem több feladatcsoportnál is megjelenik, hiszen pl. a közterületek fenntartása esetén ugyanúgy van üzemanyag költség, anyagbeszerzés, mint az önkormányzati ingatlanok fenntartása esetén. Úgy véljük, hogy ebben a formátumban minden feladatcsoport és feladat megjelenik, amellyel a Kft. foglalkozik.
A táblázat 2020. évi terv oszlopában szereplő összegek, az önkormányzat által a Kft. részére átadott kötelezően elvégzendő közfeladatok fedezet igényét tartalmazza, melyek a 2019. évi tény ráfordítások, és a megkötött szerződések, vállalt kötelezettségek összesítésével kerültek kalkulálásra. Fontos megjegyezni, hogy a 2019. évi tényfelhasználások oszlopban található összegek csak tájékoztató jellegű, várható adatok. A pontos adatok csak a zárások után elkészülő Egyszerűsített Éves Beszámolóban mutathatók ki, mely tartalmazni fogja a mérleget és az eredmény levezetést is. 
A Kft. 2020. évi feladatainak végrehajtásához 37.323.700 forinttal magasabb összeg szükséges, mint a 2019. évi eredeti kiadási összeg volt. Ezen összegből legjelentősebb tételt képvisel a tárgyi eszköz beszerzés, melyben éves egyéb kisebb szerszámok beszerzése mellett három nagyobb összegű gép is szerepel. 
Megjegyzem továbbá, hogy a Kft. a 2019. évi év kötelező feladatait és a vállalt saját kivitelezésű beruházásait, valamint az összes többlet feladatát maradéktalanul elvégezte.

Az alábbiakban bemutatásra kerülnek az egyes feladatcsoportos és a tervezett kiadás növekedés indoklása:
Valamennyi feladatcsoport esetében elmondható, hogy az előző évekhez képest jelentősebb anyagköltségekkel kell számolni.

Az Utak, járdák fenntartásánál a tervben növekedés van a csúszásmentesítés, valamint az anyagbeszerzés költségeinél, ennek indoka, hogy az anyagköltségek növekedésével indokolható.
A Közterületek fenntartása soron látható növekedést, egyrészről a parlagfű és gyommentesítésre fordítandó összegek növekedése indokolja. A fakivágás, gallyazás feladata is teljeskörűen a Kft. feladata, mellyel jelenős feladatok vannak az év során. 
Három játszótér esetében pedig lejárnak az engedélyezési időszakok, így a felújításuk jelentősebb összeget vesz igénybe.
Az Önkormányzati ingatlanok fenntartása soron lévő növekedést az ingatlanjaink állagmegóvásához előírt karbantartási tevékenységek, és az azokhoz szükséges anyagok biztosítása indokolja. A karbantartás soron a kötelezően előírt berendezések karbantartási szerződéseinek a fedezeti összege található, amik a klímák, kémények, kazánok, felvonó, és egyéb berendezések. Az Önkormányzati ingatlanok fenntartásán belül az anyagbeszerzés soron a Kft. saját kivitelezésű karbantartási és üzemeltetési feladatinak elvégzéséhez szükséges anyagok beszerzési költsége látható, amik pl. izzók, kábelek, fénycsövek, elektromos berendezések alkatrészei, kismegszakítók, kötőelemek, bútoralkatrészek, kilincsek, zárak, csaptelepek, és az ezek szereléséhez szükséges kisebb eszközök költségei.
A Kft. fenntartási költségeinek a feladatcsoportnál csökkenés látható, melynek indoka, hogy a bérszámfejtési feladatokat már nem megbízással, hanem saját munkaérővel oldja mega Kft.
A Tárgyi eszköz beszerzés feladatcsoportnál három nagyobb értékű eszköz beszerzését tervezi a Kft. Összefüggéssel a fakivágás, gallyazás feladattal a hatékonyabb hulladékképzés miatt egy gallyaprító berendezés beszerzése lenne indokolt. A városüzemeltetési feladatokhoz elengedhetetlen lenne egy Bobcat jármű, illetve egy platós gépjármű.
A Kft. önkormányzati többletfeladatinak végrehajtásához tartalékkeret került a korábbi években jóváhagyásra, melyet 2020. évben is tervezünk megjeleníteni az Önkormányzat költségvetésében. A tartalékkeret a Kft. éves bérjellegű kiadásai nélküli kiadásainak a 5 %-a, azaz 8.063.600 forint. Ezt az összeget előre nem kapja meg a Kft., csak, ha az év folyamán indokolttá válik. A Tisztelt Képviselő-testülettől döntést várunk arra vonatkozóan is, hogy ez a tartalék ebben a formában betervezhető-e.
Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.
A VGB ülésén kérdésként felmerült, hogy a cég milyen területeken dolgoztat alvállalkozókkal.

A kérdésre Szabó Zsolt írásos válaszában tájékoztatja a testületet, hogy az utak, járdák fenntartását, közterületek és önkormányzati ingatlanok fenntartásával kapcsolatos feladatokba kerülnek bevonásra vállalkozók. Ezek olyan feladatok, amelyeknél a jogszabályi környezet, a rendelkezésre álló eszközpark, szakemberek vagy a kft. kapacitása nem teszi lehetővé a saját feladatellátást. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és alakítsa ki álláspontját. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2020. évi támogatási igényéről szóló előterjesztést megtárgyalta és elfogadja, hogy 

1. 8.063.000 forint tartalék-keretet betervez az önkormányzat költségvetésébe, amely a Kft. év közben felmerülő, az átadott feladatok ellátásával kapcsolatos, előre nem látható többletköltségeinek fedezetére szolgál;

2. jelen előterjesztés mellékleteként a Kft. 2020. évi támogatási összegét 299.860.129 forintban határozza meg

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

Üllő, 2019. december3. 
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