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Tisztelt Képviselő- testület!

Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. Üllő Város Önkormányzatának 100%-os tulajdonában álló gazdasági társasága, mely éves költségvetés készítésre kötelezett. A Kft. az idei évi sajnálatos események miatti többszöri vezetőváltása után az év második felében új vezető került kinevezésre a Kft élére.
A Kft. új vezetése összeállította a társaság 2020. évi költségvetési tervezetét. A 2020. évi költségvetés kiadási oldala a 2019. évi költségvetéshez képest jelentősebb emelkedést mutat, mely összefüggésben van azzal, hogy a Kft. két fővel (egy vezető-helyettes, és egy takarító) nagyobb létszámmal látja el a feladatai, illetve a Kft. üzemeltetésében lévő sportcsarnokban az átadás óta, az éves folyamatos kisebb karbantartási munkák mellett jelentősebb karbantartási felújítási feladatok nem lettek végrehajtva (pl.: a fa tetőszerkezet állapotfelülvizsgálata).
Emellett a Kft. sportpálya és sportcsarnok gondozási feladatainak ellátásához szükséges eszközparkot is megújítani, frissíteni szükséges. A sportpálya karbantartásához szükséges, jelenleg nem üzemképes henger javítása bizonytalan, illetve jelentős költségeket emésztene fel, így egy új vagy kevéssé használt eszköz beszerzése szükséges. A sportcsarnokban lévő eszközök berendezések megfelelő szabályszerű, működtetése, és kiszolgáló létesítmények karbantartása, felülvizsgálata is évről évre magasabb összegbe kerül.

A kiadási oldal mellett a bevételi oldalon is emelésre kerülnek díjak. A csarnok bérbeadási díjai évek óta változatlanok, így itt az óradíjak megemelésre kerülnek. Megjegyezzük, hogy a sportági szövetségek szabályozzák, hogy az egyes csarnokok a befogadóképességükhöz mérten mekkora bérleti díjat szedhetnek a szövetség rendezvényein. Szintén felülvizsgálatra kerül a Monori Tankerülettel kötött megállapodás is, mely 2017. január 1-je óta változatlan bérleti díjjal számolt. Tekintettel a rezsiköltségek, a bérköltségek, és egyéb üzemeltetési költségek emelkedésére a Tankerült vezetőivel is tárgyalások vannak bérleti díj növelésére.

Ennek megfelelően a társaság működési kiadási terve a 2020. évben 64.655.796 forint lenne, melyből 46.822.296 forint az Önkormányzati támogatás összege, a fennmaradó összegből 10.833.500 forint a Kft. saját bevétele és 7.000.000 forint a Monori tankerület által fizetendő bérleti díj.
Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2020. évi költségvetési tervét, ennek megfelelően a cég működéshez 46.822.296 forint támogatást nyújt a 2020. évben.

Engedélyezi, hogy az Üllői Sport és Szabadidő Kft. a többletbevételeit a Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság jóváhagyásával használhatja fel. 

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester



Határidő:
azonnal

Üllő, 2019. december
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