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Előterjesztés
az Üllő város közéleti eseményeiről szóló műsorszórás, 

valamint az önkormányzati testületi ülések televíziós felvételei tárgyában  

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunk közéleti eseményeiről, rendezvényeiről szóló műsorszórás tárgyában a Williams Televízió/Kortye Vilmos egyéni vállalkozóval kötött szerződésünk 2019. december 31-én lejár.
Nevezett vállalkozóval 2018. márciusában a képviselő-testületi ülések felvétele tárgyában kötött szerződésünk szintén ez év december 31-ig szól.    

A lakosság folyamatos és minél szélesebb körű tájékoztatása céljából szeretnénk a továbbiakban is biztosítani településünkön mindkét tárgykörben a szolgáltatást egy szerződés keretében, melynek igénybevételéhez új szerződés megkötése szükséges.

Az eljárás Üllő Város Önkormányzat Beszerzési Szabályzata (továbbiakban: Szabályzat) alapján, az ún. „Klasszikus beszerzés” szerint történik, ami azt jelenti, hogy kötelező legalább 3 Ajánlattevő írásbeli (e-mail, levél, fax) megkeresése. Az ajánlat kérésben pontosan körül írt módon kell meghatározni a beszerzés tárgyát, és az egyéb teljesítési feltételeket, valamint a bírálati szempontokat.
A beszerzési eljárás árajánlat kérés megküldésével indul. 

Ennek megfelelően, az alábbi társaságok részére javaslom megküldeni ajánlatkérőnket: 
· Kortye Vilmos (egyéni vállalkozó, Williams Tv) 2220 Vecsés, Telepi út 83.

· MAG Televízió 2367 Újhartyán, Hősök tere 4. Faluközpont 1. em.

· Microprophet Kft. 2315 Szigethalom, Vosztok u. 20. 1/1.

Tárgya: 

a.)  Üllő város közéleti eseményeiről, rendezvényeiről a 29-es körzetben, Üllő városban elérhető szolgáltatók csatornáján való műsorszórás az alábbi tartalommal:

· Adásidő heti 1 óra, plusz napi minimum 2x-i ismétlés, hetente átlagosan 10 percben az   Üllő város életével, az Önkormányzat munkájával kapcsolatos televíziós műsor összeállítása és adásba küldése.
· Hetente minimum 2 db 3-4 perces interjú az Önkormányzat, az Önkormányzat által tulajdonolt gazdasági társaságok, az Önkormányzat fenntartásában, működtetésében levő Intézmények, vagy a Polgármesteri Hivatal illetékes munkatársával.
· 5-10 perces riportok készítése kulturális és sporteseményekről, aktualitásokról, rendezvényekről, az Önkormányzat által jelzett igények szerint.
· Önkormányzati rendezvényekről való tudósítás, felhívás, figyelemfelkeltés.
· Egy oldal képújság az Önkormányzatot érintő hírekkel, lakosságot érintő felhívásokkal.

b.)  Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testületének havi egy alkalommal tartandó évi rendes és a rendkívüli testületi ülések (kb. 15 ülés + - 10 %) 3 kamerával történő rögzítése teljes terjedelemben (vágatlanul) az ehhez kapcsolódó utómunkálatok: feliratozás elvégzése, majd az elkészült anyag internetes feltöltése, az anyag archiválása egy db dvd-n. A teljes adás, a felvételt követő 48 órán - maximum 72 órán - belüli megküldése a városi honlap szerkesztője részére (linken keresztül).
Az összességében legkedvezőbb ajánlat kerüljön kiválasztásra az alábbi bírálati szempontok alapján: 
· megbízási díj (Ft/hó) – értékelés módja fordított arányosítás, súlyszám: 80
· a műsorszórás minél nagyobb lefedettsége (a településen elérhető műsorszolgáltatókkal fennálló szerződés alapján) – értékelés módja sorba rendezés, legnagyobb lefedettségű 10 pontot, következő 5 pontot, legkisebb lefedettségű 1 pontot kap, súlyszám: 20

Elvárás:
· Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (MNHH) nyilvántartásában való szereplés.

· A szerződés fennállásának 2 éves időtartama alatt a szerződéses díj változatlanságának vállalása.
Tisztelt Képviselő-testület!
Az előterjesztést a KKISB 2019. november 26-i ülésén megtárgyalta. A Bizottság részéről elhangzott és javaslatként megfogalmazódott, hogy a fentebb leírt három társaság mellett küldjük meg árajánlat bekérésünket a Signal TV - Hauser Antal (2230 Gyömrő, Táncsics Mihály út 43. 1. emelet) részére is.
Kérdésként merült fel továbbá, hogy van-e adat(unk) a jelenlegi műsorszolgáltatás nézettségi számát illetően. [E kérdés kapcsán a jelenlegi szolgáltatótól érdeklődésünkre azt a választ kaptuk, hogy általuk ilyen mérés/felmérés ezidáig nem történt, amennyiben igény van rá, hivatalosan megrendelhető ún. „nézettségkutatás” keretében, ennek költsége kb.400-500.000,-Ft.]
A Szakbizottság úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben megnevezett 4 ajánlattevő részére történő árajánlat bekérés megküldését, az előterjesztésben szereplő tartalommal.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalják meg, és hozzák meg döntésüket az ügyben.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az - Üllő város közéleti eseményeiről szóló műsorszórás, valamint az önkormányzati testületi ülések televíziós felvételei tárgyában – az alábbi Ajánlattevők részére küldi meg az árajánlat-bekérést az előterjesztésben meghatározott tartalommal:

· Kortye Vilmos (egyéni vállalkozó, Williams Tv) 2220 Vecsés, Telepi út 83.

· MAG Televízió 2367 Újhartyán, Hősök tere 4. Faluközpont 1. em.

· Microprophet Kft. 2315 Szigethalom, Vosztok u. 20. 1/1.

· Signal TV - Hauser Antal (2230 Gyömrő, Táncsics Mihály út 43. 1. emelet)
Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 
Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal
Üllő, 2019. november 27.


    




     

Kissné Szabó Katalin







       polgármester
PAGE  
4

