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Előterjesztés

Üllő Város táblakataszterének digitális térinformatikai rendszerbe integrálására

Tisztelt Képviselő-testület!

2018. júniusában Üllő Város Közlekedési Koncepcióterve I. munkafázisának részeként elkészült Üllő Város jelzőtábláinak kataszterezése. A munka eredményeként az akkori állapotnak megfelelően rögzítésre került digitálisan Üllő 416 db közlekedési jelzőtáblája. Az adatbázis tartalmazza a táblák megfelelő pontosságú koordinátáit, különféle attribútumokat, úgymint:

- az oszlop- és tábla anyaga, 

-rögzítés módja, -

tábla felfüggesztés magassága, 

-sorszáma útügyi műszaki előírás/ KRESZ szerint

-tábla kezelőjét

-megfelelőségét

-javaslatot a megfelelővé tételre

-javaslatot a tábla cseréjére

-megjegyzéseket, úgymint: fakult, növényzettel benőtt, nem megfelelő, elfordult, nem közúti jelzés, sérült, rongált stb.

Sajnos az anyag alapján megállapítható, hogy a település közúti tábláinak mintegy 40 %-a valamilyen foglalkozást igényel.

Az önkormányzat tulajdonában álló utak kezelője, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi. I. törvény értelmében a települési önkormányzat.

A helyi közutak kezelése az alábbi feladatokat foglalja magába:

a) igazgatási jellegű feladatok, azon belül

· nyilvántartás vezetése

· közúti hozzájárulások kiadása. (A közútkezelői hozzájárulások kiadása a jegyző feladatkörébe tartozik).

· rendkívüli eseményekhez kapcsolódó intézkedések

· útkezelők közötti egyeztetési kötelezettségek

b) üzemeltetés

c) fenntartás

d) ellenőrzés és vizsgálat

Az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII.21.) KM rendelet szerint az utak forgalmának szabályozása- kivételekkel- valamint a közúti jelzések elhelyezése, fenntartása, üzemeltetése és eltávolítása az út kezelőjének feladata.

Tehát a vonatkozó jogszabályokból kiolvasható, hogy a jelzőtáblák nyilvántartásának vezetése önkormányzati feladat.

 A hivatal a közlekedési tervezésénél a döntéselőkészítő munkában nagy hasznát veszi az elkészült koncepciótervnek. 

Ahhoz, hogy a mindennapi munkánk során egyszerűbben használhassuk a jelzőtábla adatbázist, valamint akár a szakbizottságok, vagy a képviselők bizonyos kérdésekben könnyebben el tudjanak igazodni, felmerült az igény a kataszter már meglévő webes felületen is elérhető térinformatikai rendszerébe integrálására.

Itt megemlíteném, hogy az elmúlt évek során olyan térinformatikai rendszert sikerült kialakítanunk, amely szakmai körökben nagy elismerésnek örvend. A hivatali munkánk során nagyban tudjuk segíteni földmérők, építésztervezők munkáját. Könnyűszerrel képesek vagyunk rövid időn belül információt szolgáltatni partnereknek, lakosoknak. Az elmúlt évek során frissítettük az összes közműtérképet, folyamatosan aktualizáljuk a kataszteri térképet és az ortofotókat. (olyan repülőgépről készített fotó, amely földmérési alappontokhoz illeszkedik) Betettük a rendszerbe, raszteresen a szabályozási tervlapokat, valamint a Központi Címregiszter (KCR) adatait felhasználva létrehoztuk a település címkataszterét.

Egy olyan rendszert sikerült létrehoznunk, amelyre méltán büszkék lehetünk. Ahhoz hogy a jövőben is úgy tudja segíteni a munkánkat a rendszer, ahogy eddig is, elengedhetetlen a rendszer folyamatos frissítése, további adatokkal történő bővítése. 

Jelen előterjesztés is ezt a célt hivatott szolgálni, ugyanis a táblakataszter térinformatikai rendszerbe integrálásával a digitális térképen keresztül tudjuk nyomon követni a település jelzőtábláinak elhelyezkedését, a táblákra kattintva leolvashatók lesznek a táblák és táblatartók tulajdonságai. Az adatbázis átkonvertálásával olyan a hivatalban is szerkeszthető térinformatikai rendszer jön létre, amelyben a hivatal munkatársai a jövőben maguk is fogják tudni szerkeszteni, saját QGIS szoftverükkel a változásokat.

Mivel a közlekedési koncepciótervet mérnökök készítették és a műszaki tervezés során jelenleg még a CAD alapú szoftvereket részesítik előnyben, viszont a térinformatika GIS alapú, az adatmigrációra 2 lehetőség kínálkozik. Az egyik az un raszteres, amikor mintegy képként egy háttér rétegként tesszük a kataszteri térkép mögé az adatokat. A másik változat vektoros. Ebben az esetben aktív rétegként lehet a táblákat megjeleníteni. Rákattintva a felületre információk olvashatók le a táblákról, valamint folyamatosan frissíthető az adatbázis. 

Vektoros táblakataszter felépítésére kértünk ajánlatot a térinformatikai rendszer üzemeltetőjétől, mivel ezt tartjuk felhasználóbarát megoldásnak, hiszen ezt mi magunk is tudjuk majd karbantartani.
A DATAKART Kft ajánlata: bruttó 482.000 forint.

Az ajánlatot, valamint a táblakataszter .xls verzióját a jelen előterjesztéshez mellékeltük.

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2019. november 25-én tárgyalta és javasolta a képviselő-testületnek, hogy a közúti jelzőtábla kataszter térinformatikai rendszerbe integrálásával a Datakart Kft.-t bízza meg. Az adatintegráció bruttó 482.600 forintos díját a 2019. évi költségvetés dologi előirányzata terhére javasolta biztosítani.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közúti jelzőtábla kataszter térinformatikai rendszerbe integrálásával a Datakart Kft. bízza meg bruttó 482.600 forintos áron, amelynek forrását a 2019. évi költségvetés dologi előirányzata terhére biztosítja.
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