KÖZSZOLGÁLTATÁSI KERETSZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről

Üllő Város Önkormányzata
székhely: 2225 Üllő, Templom tér 3.
adószám: 15730679-2-13
képviseli: Kissné Szabó Katalin polgármester
a továbbiakban: Önkormányzat
másrészről

Budapesti Jazz Szimfonikus Alapítvány
székhely: 2040 Budaörs, Erdélyi u. 13/B.
nyilvántartási szám:13-01-0004061 
adószám: 19168646-1-13

képviseli: Nyári Károly meghatalmazott
a továbbiakban: Előadó-művészeti szervezet fenntartója
között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdésének 7. pontja a helyi közügyek, valamint helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatként jelöli meg a kulturális szolgáltatást, illetve helyi közművelődési tevékenység támogatását.

Az Mötv. 13. § (1) bekezdés 7. pontjában foglalt felhatalmazásra, valamint az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Előadó-művészeti törvény) 13. §-ra figyelemmel az Önkormányzat kulturális közfeladatai ellátásának körében közszolgáltatási szerződést köt – Üllő településen előadások lebonyolítására - az Előadó-művészeti szervezet fenntartójával az alábbiak szerint: 
2. A szerződés időtartama

Szerződő Felek a jelen szerződést – az Előadó-művészeti törvény 44. §-ának 23. pontjában foglaltakra is figyelemmel – három év időtartamban kötik meg, és megállapodnak abban, hogy a szerződés a Felek egybehangzó döntésével többször is megújítható.

3. Az Előadó-művészeti szervezet szakmai feladatainak ellátása

Szerződő Felek egyezően rögzítik, hogy az Előadó-művészeti szervezet fenntartója célja szerinti közhasznú tevékenységei a kulturális célú közös szükségletek körében a következők:

· Az Előadó-művészeti szervezet cél szerinti közhasznú tevékenysége: kulturális és információs, kommunikációs tevékenység.
· A fenntartó Alapítvány kiemelt célja a Budapesti Jazz Szimfonikus Zenekar működtetése. 

Az Önkormányzat az Előadó-művészeti szervezet fenntartóját az előzőekben hivatkozott cél szerinti közhasznú tevékenysége keretében megbízza, az Előadó-művészeti szervezet fenntartója pedig vállalja, hogy az Önkormányzattal fennálló szerződéses viszonyának időtartama alatt az Előadó-művészeti törvény szerinti színházi szolgáltatást üllői játszóhelyeken teljesíti.
4. A szerződésben foglalt feladatok ellátásának tárgyi és pénzügyi feltételei

A.) Az Önkormányzat vállalásai:

a.) vállalja, hogy a színházi előadás megtartásához a város színpadát és egyéb helyiségeket biztosítja, 
b.) vállalja, hogy az előadások jegyeit a saját nevében terjeszti, illetve értékesíti, azzal, hogy a jegyértékesítésből származó bevétel kizárólag az Önkormányzatot illeti.
Fentieken túl az Előadó-művészeti szervezet fenntartója működőképességének fenntartására, valamint a 3. pontban rögzített szakmai feladatok ellátására a közszolgálati szerződés hatálya alatt támogatási összeget nem biztosít.

B.) Az Előadó-művészeti szervezet fenntartójának a vállalásai: 

a.) A felnőtt közönség számára a keretszerződés hatálya alatt évi 2 előadást mutat be, amely előadások kapcsán viseli az előadással összefüggésben felmerülő valamennyi költséget (személy- és díszletszállítás, előadóművészek díjazása és jogdíj).
b.) honlapján, írásos kiadványain, vizuális megjelenési felületein, logójának szerepeltetésével megjeleníti az Önkormányzatot. 

c.) Előadó-művészeti szervezet nyilatkozik arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv 3. § 1. pont szerinti átlátható szervezetnek minősül.
5. Szerződő Felek jogai és kötelezettségei
Előadó-művészeti szervezet fenntartója haladéktalanul köteles tájékoztatni az Önkormányzatot, ha:

a) ellene csőd- vagy felszámolási eljárás, vagy adósságrendezési eljárás indult,

b) ha végelszámolási eljárás kezdeményezésére, vagy a jogutód nélküli megszűntetésre irányuló bírósági vagy hatósági intézkedésre került sor,

c) ha 3 hónapnál régebbi köztartozása van, és annak megfizetésére nem kapott halasztást.
Előadó-művészeti szervezet fenntartója felel a jelen szerződésben meghatározott – előadó-művészeti tevékenységi körében – jelentési kötelezettsége elmulasztásából eredő esetleges károkért.

Kötelezettséget vállal az Előadó-művészeti törvény, illetve annak végrehajtási rendeletei szerinti adatszolgáltatási, változásjelentési és beszámolási kötelezettségének teljesítéséből adódó feladatok elvégzésére, valamint e kötelezettségek határidőben történő teljesítése érdekében az Önkormányzattal történő együttműködésre, figyelembe véve annak működési sajátosságait.
Vállalja e kötelezettségei elmulasztása, illetőleg az esetleges valótlan adatszolgáltatás miatt bekövetkező törvényes alapú joghátrány (bírság, visszafizetési kötelezettség) tekintetében az állammal szembeni közvetlen helytállást, valamint az előadó-művészeti államigazgatási szerv által a törvényi felhatalmazás alapján végzett nyilvántartási, besorolási tevékenység után külön jogszabályban meghatározott igazgatási szolgáltatási díj közvetlen megfizetését.

Előadó-művészeti szervezet fenntartójának kötelezettsége, illetőleg helytállása nem terjed ki a Önkormányzatra vonatkozó adatszolgáltatásra, valamint arra az esetre, amikor az esetleges joghátrány alapjául szolgáló körülmény bekövetkezésére bizonyíthatóan az Önkormányzat hibájából került sor.

6. A szerződés teljesítésének ellenőrzése

Felek által megbízott személyek a szerződés teljesítését minden év október hónapban felülvizsgálják és a szerződés esetleges módosítására javaslatot tesznek.

Az Önkormányzat jogosult ellenőrizni a feladatok ellátását, valamint az Előadó-művészeti szervezet fenntartóját terhelő kötelezettségek rendszeres és folyamatos betartását.

7. A szerződés megszűnése

Szerződő Felek jelen szerződésben foglalt kötelezettségek súlyos megsértése esetén azonnali hatályú felmondással élhetnek. A szerződés súlyos megszegésének minősül, ha az Előadó-művészeti szerve fenntartója nem teljesíti a 4.B.) pontban vállalt kötelezettségét, vagy az Önkormányzat nem teljesíti a 4.Aa) pontban vállalt kötelezettségét.
Jelen szerződést szerződő Felek határozott időre kötötték, így a szerződésben meghatározott időtartam elteltével a szerződés megszűnik, amennyiben a 3. pontban foglaltak szerint nem kerülne sor megújításra.

8. Egyéb rendelkezések

Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba.

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. V. törvény, az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény, az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet, valamint más kapcsolódó jogszabályok rendelkezései megfelelően irányadók.

A szerződés 6 példányban, egymással szó szerint mindenben megegyező tartalommal készült, amelyet a szerződő Felek képviselői elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírnak.

Kelt: Üllő, 2019. december 12.
Üllő Város Önkormányzata
Kissné Szabó Katalin
polgármester
Budapesti Jazz Szimfonikus Alapítvány 
Nyári Károly
meghatalmazott

PAGE  
2

