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Tájékoztatás
az Állami Számvevők

Önkormányzatok ellenőrzése Integritás - és belső kontrollrendszer

jelentésével kapcsolatosan 

Az Állami Számvevőszék (továbbiakban: ÁSZ) 2018. II. félévi ellenőrzési tervében szerepelt az Önkormányzatok integritás – és belső kontrollrendszerének vizsgálata. Ennek során az ÁSZ a belső kontrollrendszer kialakítását és működtetését ellenőrizte. Sok önkormányzat között, Önkormányzatunk is bekerült az ÁSZ által vizsgált önkormányzatok közé.
Az ellenőrzött időszak: 2017. év, illetve az éves költségvetési beszámoló Áht. által megállapított jóváhagyásáig (2018. május 31.-éig) tartó időszaka.

Az ÁSZ 2018. augusztus 27.-én küldött tájékoztatást Önkormányzatunk részére, az ellenőrzés megkezdéséről. 

Mint az kiderült, az ellenőrzés nem helyszíni vizsgálat keretén belül folyt, hanem kötelező adatszolgáltatást kellett önkormányzatunknak teljesíteni. Ez azt jelentette, hogy az ÁSZ levelének kézhezvételétől számított 5 nap állt rendelkezésünkre, hogy a fenti időszakra vonatkozóan, az ÁSZ által bekért dokumentumokat, az általuk működtetett informatikai felületre feltöltsük. Ezalatt az 5 nap alatt kellett a dokumentumokat megkeresni, scennelni, és feltölteni. 

Kötelező adatszolgáltatáskor, személyes egyeztetésre, kommunikációra, együttműködésre nincs lehetőség. (kizárólag technikai probléma esetén telefonos segítségnyújtást biztosítottak részünkre.)
Mint később tapasztaltuk az ellenőrzés két modulból állt, tehát két különböző időpontban kértek be különböző dokumentumokat, iratokat:
Az első modul kapcsán 20 dokumentum, míg a második modul kapcsán 219 dokumentum került feltöltésre. 
Megjegyezni kívánom, hogy volt olyan két kitöltendő tanúsítvány, ami nagy számú kérdést tartalmazott. Az egyik tanúsítványban 33, a másik tanúsítványban 169 kérdésre kellett válaszolni.

2019. 10. 29.-én az ÁSZ levélben tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy befejezte Önkormányzatunk ellenőrzését. Egyben megküldték az ellenőrzésről készült számvevőszéki jelentést, melyet az ÁSZ honlapján nyilvánosságra is hoztak. 

A jelentés jelen előterjesztés 1. számú melléklete.
Egyidejűleg megköszönték a Polgármesternek, Jegyzőnek és munkatársainak az Állami Számvevőszék ellenőrzésének eredményes lefolytatásához nyújtott támogatását.
A jelentés szerint:
„ Üllő Város Önkormányzata belső kontrollrendszerének kialakítása és működtetése nem volt szabályszerű. A kontroll-környezet kialakítása nem volt szabályszerű, mert a jegyző nem gondoskodott naprakész nyilvántartás vezetéséről a kötelezettségvállalásra, pénzügyi ellenjegyzésre, teljesítés igazolására, érvényesítésre, utalványozásra jogosult személyekről és aláírás mintájukról. A gazdálkodási jogkörök jogszabály szerinti gyakorlásának feltételei, a szabályszerű közpénzfelhasználás feltételei nem voltak biztosítottak.”
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a naprakész nyilvántartással és az aláírás mintákkal is rendelkeztünk, azonban az aláírás minták – adminisztrációs hiba miatt - nem voltak feltöltve.
Tekintettel arra, hogy mint már említettük, kötelező adatszolgáltatáskor hiánypótlásra nincs lehetőség, és az ÁSZ úgy tekinti, hogy ami nincs feltöltve az NINCS, ezért nem tettünk észrevételt. Azonban. 2019. 06. 25.-én vezetői személyes egyeztetésre került sor, ahol az aláírás minták bemutatásra kerültek.

Az ellenőrzés megállapításai alapján az Állami Számvevőszék Üllői Polgármesteri Hivatal jegyzőjének egy, azaz egy!!! javaslatot fogalmazott meg, melyre 30 napon belül intézkedési tervet kell készíteni, tehát 2019. november 28.-áig kell az intézkedési tervet megküldenünk az ÁSZ részére.

 Tekintettel arra, hogy az ÁSZ egy, azaz egy javaslatot fogalmazott meg, komoly intézkedési tervre nem volt szükség. A belső ellenőrrel egyeztetve, elkészítettük az intézkedési tervet, melyet az ÁSZ részére – a megadott határidőn belül - megküldtünk. Az intézkedési terv jelen előterjesztés 2. számú melléklete.
Az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 32. § (6) bekezdése szerint:

A polgármester köteles az önkormányzatra vonatkozó jelentést a képviselőtestülettel megismertetni.

Az ÁSZ ellenőrzés eredményéről, az intézkedési terv megküldése után, az első rendes Képviselőtestületi ülésen terveztük tájékoztatni a Képviselőket, azonban egyéni képviselői indítvány miatt jelen ülésen kérem tájékoztatásom elfogadását.
Üllő, 2019. november 13.
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