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Előterjesztés

Tornyoslöb  elnevezéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tornyoslöb külterületi lakott hely (Ócsai út mentén, a Dóra major előtt) hivatalos elnevezése megtörtént, a Képviselőtestület a 190/2014.(XI. 20.) sz. határozatával az Ócsai út mentén fekvő 0217/1 hrsz-ú területet Tornyoslöbnek nevezte el. 

A címrendezés során megállapítottuk, hogy ezen elnevezést ki kell terjeszteni a 0217/1 hrsz. alatti területtel szomszédos ingatlanra, a 0217/9 hrsz. alattira is, mivel ez szervesen kapcsolódik az előzőhöz, és olyan épületek vannak rajta, melyeknek címet kell képezni. A Képviselőtestület a 197/2018.(XII.13.) számú Ö.K. határozatával módosította az elnevezett területet.
A központi címregiszter kialakítása kapcsán végzett tevékenységünk során megállapítottuk, hogy az elnevezés így nem megfelelő, mivel a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 303/2007.(XI.14.) Korm. rendelet 2. § (3) bekezdés j) pontja értelmében a közterületnév az ingatlan-nyilvántartásban nyilvántartott közterületnek a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló kormányrendeletben meghatározott közterület jelleget is tartalmazó neve. A címnyilvántartásban is csak így rögzíthető az adott közterület név. 

Tehát a Tornyoslöb név mellé meg kell határozni a közterületjelleget. A központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014.(XII.23.) Korm. rendelet melléklete tételesen felsorolja a közterület jellegeket (pl út, utca, körút, köz, dűlő, puszta, tanya….. mindösszesen 70 tételben), de ezek ismérvei nincsenek szabályozva. 
Álláspontom szerint a major közterület jelleg tükrözi a terület sajátosságait: a major nagyobb mezőgazdasági üzemek lakott településen kívüli, annak határában lévő része, istállók, terménytárolók, javítóműhelyek és egyéb gazdasági épületek együttese.

A közterületek elnevezéséről szóló 2/2013.(II.2). sz. Ö.K. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 21.§ b) pontja értelmében a közterületek elnevezése, nevük megváltoztatása, megszüntetése.

a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.
Fentiek alapján javaslom a 0217/1 és a 0217/9 hrsz-ú terület elnevezését Tornyoslöb majornak és az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselőtestület elé: 
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a közterületek elnevezéséről szóló 2/2013.(II.2). sz. Ö.K. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 21.§ b) pontjában rögzített feladatkörében eljárva, valamint a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 303/2007. (XI. 14.) Korm. rendelet 5.§ (7) bekezdés b) pontjának megfelelően -  módosítva a 190/2014.(XI. 20.) sz. határozatát - az Ócsai út mentén fekvő 0217/1 hrsz-ú és 0217/9 hrsz-ú területet Tornyoslöb major-nak nevezi el.
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