Tisztelt Képviselőtestület!

Én Fricsovszky–Tóth Péter, az ÜLLŐ TE VAGY független civilszervezet önkormányzati képviselőjeként, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. §. (2) bek. a. pontja alapján, illetve az érvényben lévő helyi SZMSZ alapján 

Csákvári Istvánnéval és Nagyné Prém Szilviával ÜLLŐ TE VAGY képviselő asszonyokkal közösen kérjük Önöket az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat indokolása:
A 2019-es év vége döbbenetes eseményekkel zárult.   

· 2019.12.15 
 Győr

 Saját 10 és nevelt 13 éves gyerekét verte agyon apjuk

· 2019.12.30    Budapest  
 45 éves nőt szúrtak halálra, saját lakásában 3 gyermeke előtt

· 2019.12.31    Oroszlány 
 37 éves nőnek vágják el a torkát

A tragádiákban közös, hogy gyerekek és nők sérelmére elkövetett büncselekményekről beszélünk.

Az elmúlt napokban újra a középpontba került, hogy a nők és gyermekek védelme miatt szigorúbb, hatékonyabb intézkedésekre van szükség Magyarországon.

Ezekben a „hangokban”, érvelésekben, tényekben NINCS politika, csak emberség, együttérzés és tenni akarás, hogy Magyarországnak végre lépnie kellene, hogy a megfelelő védelmet lehessen igénybevenniük a bántalmazott nőknek, gyerekeknek családon belül, vagy akár kívül.

Erre megvan a megoldás, amit érthetetlen mód Magyarország kormánya nem lép meg.

Ez a megoldás az Isztambuli egyezmény ratifikálása 

( azaz a hazai jogszabályok közé való betétele, hatályba léptetése).

A késlekedés azért is érthetetlen, hiszen Magyarország 2014. márciusában aláírta ezt az egyezményt, de majdnem 6 éve!!! nem kerül ratifikálásra, pedig a ratifikálás elengedhetetlen, ezzel válik jogilag is kötelezővé az Egyezmény.

Hazánkban milliós nagyságrendű a nők elleni erőszak, a párkapcsolati erőszak áldozatainak száma. 

Az Europai Unió Alapjogi Ügynöksége(FRA) 2014-ben publikélt REPREZENTATÍV kutatása szerint a 15 éves koruk óta a fizikai és/vagy szexuális erőszak valamely formájának áldozatává vált magyar nők aránya a válaszadó 18–74 év közötti korosztályban 28%!!!
Ez a 2011-es népszámlálás adataiból kiindulva több mint 1 millió 124 ezer nőt jelent!!!
A 15 év feletti nők 9%-a!, több mint 361 ezer nő volt valaha szexuális erőszak célpontja! 

A magyar nők 6%-a, több mint 223 ezer nő él jelenleg olyan párkapcsolatban, amelyben partnere fizikai és/vagy szexuális erőszakot követ el vele szemben. 
Eközben a kapcsolódó eljárások száma évente százas, maximum ezres nagyságrendű. 

A nők elleni erőszakkal és a családon belüli erőszakkal szembeni átfogó és szakszerű állami fellépés hiányzik Magyarországon. 

Az elkövetők számos esetben büntetlenül maradnak, míg az áldozatok biztonságát nem szolgálja a rendszer. A szakemberek képzése, az áldozatokat segítő intézményrendszer és szolgáltatások terén is súlyos elmaradásunk van. 

Ez mind emberéletekbe kerül és került az elmúlt 6 évben is! 

Nemzetközi tapasztalatok bizonyítják ugyanakkor, hogy valós politikai akarattal, átfogó, hatékony és szakszerű fellépéssel a nők elleni erőszak általában, s a családon belüli, párkapcsolati erőszak is felismerhető, kezelhető, megelőzhető és visszaszorítható. 

Az Isztambuli Egyezmény ratifikálása és megfelelő végrehajtása biztosítaná ezt az átfogó, hatékony és szakszerű fellépést. 

Az Egyezmény zéró toleranciát hirdet: 

- a nők elleni erőszak, a családon belüli erőszak nem magánügy, s ezek minden formája és fajtája tilalmazott, a párkapcsolati erőszaktól a szexuális zaklatáson át a kényszerített abortuszig, a fizikai erőszaktól a lelki erőszakon keresztül a szexuális erőszakig. 

- Az államoknak átfogó intézkedéseket kell hozni mind a megelőzés, mind az áldozatok védelme és támogatása, mind az elkövetők büntetőjogi felelősségre vonása terén. Integrált közpolitikákat – például nemzeti stratégiákat – kell kidolgozniuk és végrehajtaniuk, a szükséges költségvetési forrásokat is biztosítva. 

- Az Egyezmény szerint az oktatás tantervébe be kell emelni többek között a sztereotípia-mentes nemi szerepek, nők elleni erőszak témákat. A megelőzésbe a magánszektort, az info-kommunikációs technológiai szektort és a médiát is be kell vonni; köztudatosságnövelő kampányokat kell indítani.

- A szakembereknek megfelelő képzést kell kapniuk például az erőszak felismeréséről, a nők és férfiak egyenlőségéről, az áldozatok jogairól. 

- Az áldozatok számára ingyenes, 24 órás segélyvonalat, speciális támogató szolgáltatásokat, és megfelelő menhelyeket kell működtetni, elegendő férőhellyel. A büntetőeljárásokat késedelem nélkül kell lefolytatni. 

- Megfelelő távoltartást, egyéb védelmi intézkedéseket, valamint az érintett hatóságoknál kockázatfelmérést is be kell vezetni. 

- A nők elleni erőszak és a családon belüli erőszak eseteiben hatékony, arányos és visszatartó erejű szankciókat kell alkalmazni, e körben a kötelező mediáció tilalmazott.

- A témában rendszeres statisztikai adatgyűjtés kell végezni és kutatásokat is támogatni.

- Az állam köteles biztosítani minden érintett hatóság, intézmény és szervezet hatékony együttműködését; köteles továbbá elismerni, ösztönözni és támogatni a nők elleni erőszakkal szembeni fellépésben aktív civilszervezetek és civil társadalom munkáját.

Ezért szeretnénk kérvényezni a Tisztelt Képviselőtestületet, illetve a Polgárrmester Asszonyt, hogy a jelen határozat elfogadása révén, csatlakozzon azon Önkormányzatokhoz, akik szeretnék, hogy ebben a lényeges társadalmi kérdésben egyértelmű álláspontot alakítsunk ki, politikai érdekek nélkül és  kérjük hivatalos levélben Magyarország kormányát, hogy mielőbb gondoskodjanak az Isztambuli egyezmény késlekedés és fenntartások nélküli ratifikálásáról, majd végrehajtásáról, illetve  kérjük, hogy vonják be érdemben ebbe a munkába az emberi jogokban jártas működő civilszervezeteket. Kapjanak hatékony védelmet az erőszakkal szemben a nők, gyermekek és egyéb érintettek, legyen számukra biztonságos hely a család és a tágabb közösség egyaránt!

