
Tájékoztató képviselők köztartozásmentes adózói adatbázisban történő

                                                       szerepléséről

Tisztelt Képviselőtestület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdése, a 72. § (4) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül (november 12-ig) köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba.

Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig (legkésőbb december 31-ig) köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét.
E tényről illetőleg az adatbázisba történő felvétel kérelmezésének módjáról valamennyi képviselőt az alakuló ülésen tájékoztattuk. Azon képviselők figyelmét, akik az adatbázis december 10-én történt frissítése során még nem szerepeltek, ismételten felhívtuk kötelezettségük teljesítésére és ennek december 31-ig történő igazolására.
Január hónapban - kötelezettség teljesítésének ellenőrzése során - megállapításra került, hogy a polgármester, mindkét alpolgármester és 7 képviselő szerepel az adatbázisban.

Nem igazolta felvételét és nem is szerepel: Fricsovszky-Tóth Péter, Juhász Andrea és Nagyné Prém Szilvia.

Tájékoztatom Önöket, hogy a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság e tájékoztatást a 2020. január 16-i ülésén megtárgyalta és felhívta az érintett képviselőket, hogy e kötelezettségüknek január 31-ig tegyenek eleget.  E határidő elmulasztása esetén méltatlansági eljárás megindítására kerül sor.

Üllő, 2020. január 16.








Udvardi Mátyás

                                                                                     RÜB elnök

