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Előterjesztés

a közétkeztetés szolgáltatás díjainak emeléséről
Tisztelt Képviselőtestület!

A Képviselő-testület 2016. november 24-i testületi ülésén határozatot hozott, hogy közbeszerzési eljárás eredményeként szerződést köt közétkeztetési szolgáltatás ellátására Üllő Város Önkormányzata, valamint az állami intézményfenntartó által fenntartott szociális és köznevelési intézményei részére 2017. január 1. napjától 5 év határozott időtartamra a legjobb ajánlatot adó Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt.-vel (korábban: Junior Vendéglátó Zrt).
A szolgáltatóval kötött szerződés ezidáig két alkalommal került módosításra 10-10%-os emeléssel:
· a szolgáltató 2017. novemberben kelt levelében kérte, hogy a szolgáltatási díj összege 2018. március 1-től 10%-kal kerüljön megemelésre a megváltozott jogszabályi feltételek miatt, különös tekintettel a nyersanyag árak emelkedésére, valamint a minimál- és szakmai minimálbér változásra. Ezekkel a változásokkal a 2016. októberben beadott pályázatban még nem lehetett kalkulálni. A Képviselőtestület a 16/2018. (I.25.) számú határozatával az emelést támogatta.
· a szolgáltató 2018. szeptemberében kelt levelében a szolgáltatási díj 16%-kal történő megemelését kérte egyrészt az átlagkeretek növekedése, másrészt a szolgáltatások és az élelmiszerárak emelkedése miatt. A Képviselőtestület a 174/2018. (XI.22.) számú határozatával 10% emelést támogatott.

Mindkét emelés esetében az önkormányzatot terhelte a többletköltség, hiszen az a döntés született, hogy a díjemelés ne kerüljön a lakosság felé áthárításra. 

Tisztelt Képviselőtestület!

A szolgáltató 2019. október 22-i levelében újabb módosítási igényt terjesztett elő. A szolgáltatás újabb 10%-kal történő emelésére vonatkozó indoklásukat egyrészt a bérek, minimálbérek folyamatos növekedésével, másrészt a szolgáltatások és az élelmiszerárak emelkedése miatt a költségek emelkedésével támasztották alá. 
A Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt. annak érdekében, hogy a megváltozott feltételek mellett továbbra is tartani tudja a megszokott magas szolgáltatási szintet, ismét jelezte a díjemelési igényét, mégpedig a szolgáltatási díjak 2020. március 1-től 10%-kal történő megemelését. 

A 2020. évi minimálbér emeléshez illeszkedő díjemelés összhangban áll a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CLIII. törvény (Kbt.) rendelkezéseivel is.

· olyan körülmények tették szükségessé, amelyeket az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre;

· a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét;

· az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50%-át,

így a jelen módosítás javaslat megfelel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi XLIII. törvény 141. § (4) bekezdés c) pontjában foglaltaknak, így a szerződés módosítása új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül lehetséges.

Tájékoztatom Önöket, hogy a szerződés módosításával a szolgáltatás díja nagyságrendileg bruttó 10 millió forintos kiadási többletet jelentene.
Tisztelt Képviselőtestület!
Az előterjesztést a 2020. január 16-i összbizottsági ülésen valamennyi bizottság megtárgyalta és javasolta a szerződésmódosítást azzal, hogy a többletköltség ne kerüljön áthárításra a szolgáltatást igénybe vevőkre.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közétkeztetés szolgáltatási díjának emeléséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a szolgáltatási díj 10 %-os megemelésére irányuló szerződésmódosítást elfogadja azzal, hogy a díjemelés nem kerül áthárításra a szolgáltatást igénybe vevőkre. 
Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedés megtételére, egyben felhatalmazza a szerződés aláírására.
Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
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Üllő, 2020. január. 17.
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