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Előterjesztés

a vecsési településrendezési eszközök részleges módosításának megindításáról szóló előzetes tájékoztatáshoz

Tisztelt Képviselő-testület!

Vecsés város polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 37.§ (2) bek. c) pontja alapján értesítette Önkormányzatunkat, hogy a vecsési képviselő-testület határozata alapján a mellékelt előzetes tájékoztató második oldalán bemutatott területekre vonatkozóan megkezdik településrendezési eszközeik részleges módosítását.

Az egyik terület az Előd utca mögötti, jelenleg „Vi” jelű intézményterület átsorolása és szabályozásmódosítása kertvárosias lakóterületként. (átnézeti térképen feketével karikázva)
A másik módosítás az ökológiai folyosó övezetét érinti, amely egy kisebb szakaszon a 400-as úttól északra és a Szilassy (21.) csatorna mentén is pontosításra került. (átnézeti térképen mindkét szakasz pirossal karikázva)
Vecsés polgármestere a Rendelet 37.§ (4) bekezdés c) pontja alapján kéri Üllő Önkormányzatától, hogy jelezze, ha Vecsés településrendezési eszközeit befolyásoló tervei, elképzelései vannak, továbbá jelezze, ha a véleményezési eljárás további szakaszában részt kíván venni.

Véleményünk szerint az Előd utca mögötti intézményterület lakóterületté módosítása nem gyakorol közvetlen hatást Üllőre, az ökológiai folyosó pontos határairól pedig kérés esetén a Rendelet 9. melléklete alapján a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósága tájékoztat adatszolgáltatás keretében.

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2020. január 13-án megtárgyalta és javasolta tájékoztatni Vecsés polgármesterét, hogy a településrendezési eszközeiket befolyásoló tervei nincsenek, és nem javasolta Üllő képviselő-testületének részvételét a további véleményezési eljárásban.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 37.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Vecsés város önkormányzatát, hogy Vecsés településrendezési eszközeit befolyásoló tervei nincsenek, továbbá tájékoztat, hogy a Rendelet 43.§ (2) bek. c) pontjában foglaltaknak megfelelően Üllő 2017. július 29-én hatályba lépett településrendezési eszközei elektronikus formában elérhetőek Üllő hivatalos honlapján.

Üllő Város Önkormányzata Vecsés településrendezési eszközeinek további véleményezési eljárásában nem kíván részt venni.
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Vecsés polgármesterét.
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