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E l ő t e r j e s z t é s 

a kreatív hobbibolt bérlőjének felmondása tárgyában!
Tisztelt Képviselőtestület!
Önkormányzatunk 2012. december 20.-án bérleti szerződést kötött az INHOR Informatikai, Logisztikai, Oktatási és Szolgáltató Bt.-vel (képviselője: Balogh Roland és Vízi Katalin) a gazdasági szolgáltató házban található 15,5 m2 alapterületű kreatív-, hobbibolt hasznosítására.  A helyiség bérleti díja 2019. január 1.-étől bruttó 16.590.-Ft. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a cég részéről Balogh Roland 2019. december 6.-án benyújtotta 2020. január 31.-ére felmondását, melyet jelen előterjesztéshez csatolunk. 
A korábban megkötött bérleti szerződés szerint, rendes felmondással bármelyik fél jogosult a szerződést felmondani. A felmondási idő 60 nap, melyet figyelembe véve tehát a bérleti szerződés 2018.  február 4.-én szűnhet meg. Azonban a felek megállapodtak abban is, hogy jelen szerződést közös megegyezéssel bármikor jogosultak megszüntetni, ezért javaslom a 2020. január 31.-ei időpont elfogadását.
Tisztelt Képviselőtestület!

Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2020. január 13.-án megtárgyalta és javasolta a Képviselőtestnek, hogy vegye tudomásul az INHOR Bt. részéről Balogh Roland 2020. január 31.-ével történő felmondását.

A Bizottság továbbá javasolta a Képviselőtestületnek, hogy egyelőre ne írjon ki pályázatot a megüresedett helyiség további használatára vonatkozóan, hanem vizsgálja felül a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjait. Egyben felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő Képviselőtestületi ülésre terjessze elő a bérleti díjakkal kapcsolatos anyagot.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a VGB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
1. Tudomásul veszi az INHOR Bt. részéről Balogh Roland - a gazdasági szolgáltató házban található, 15,5 m2 alapterületű kreatív-, hobbiboltként hasznosított üzlethelyiség bérleti jogára vonatkozó - felmondását 2020. január 31.  napjával. 
       Felhatalmazza Polgármesterét, hogy a döntésről a bérlőt értesítse. 
2.  Felül kívánja vizsgálni a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjainak összegét, így  felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy soronkövetkező ülésére terjessze elő a bérleti díjakkal kapcsolatos kimutatást.
Felelős: 
1.) pont: Kissné Szabó Katalin polgármester



2.) pont: Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

Határidő: 
1.) pont: 2020. január 31.


2.) pont: a Képviselőtestület soronkövetkező ülése

Üllő, 2020. január 15.


Medvedovszky Béla
VGB. elnöke
