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Tisztelt Képviselőtestület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján (továbbiakban Áht.) a helyi önkormányzatok képviselőtestülete az önkormányzat és költségvetési szervei  költségvetését rendeletben állapítja meg.

A költségvetés mellékletében és az előterjesztésben szöveges indoklással be kell mutatni a helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban, az előirányzat felhasználási tervét, a több éves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban, valamit a közvetett támogatásokat.

A rendelet tervezetet a fentieknek megfelelően az Áht rendelkezéseinek figyelembevételével állítottuk össze.

Tisztelt Képviselőtestület!
Üllő Város gazdálkodásának alapját és kereteit az állami feladatfinanszírozási rendszer, valamint - a saját bevételek meghatározó elemei - a helyi adóbevételek nagysága határozza meg.

Az önkormányzatok finanszírozásának rendjét és az állami hozzájárulás mértékét a költségvetési törvény határozza meg (2019. évi LXXI. törvény).

Az állami támogatások és hozzájárulások döntő többsége a IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezetből a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül jut el az önkormányzatokhoz. A fentieken kívül jelentős bevételi forrást jelentenek az önkormányzati alrendszerben az egészségbiztosítási támogatások, amelyek az Egészségbiztosítási Alapból származnak, és az egészségügyi intézményt (közszolgáltatást) fenntartó helyi önkormányzatokat illetik meg.

A feladatfinanszírozási rendszer keretében a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott módon a helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes feladataira – felhasználási kötöttséggel – kerül forrás az alábbiak szerint:

I. A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása.

A települési önkormányzatok működésének támogatása és a településüzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás alaptámogatása (a zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának alaptámogatása kivételével)  változatlan maradt: a közvilágítás fenntartásának alaptámogatása, a köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok alaptámogatása, a közutak fenntartásának alaptámogatása, az egyéb önkormányzati feladatok, illetve a lakott külterülettel kapcsolatos feladatok, valamint az üdülőhelyi feladatok támogatása. Ebben a blokkban szerepel a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítására szolgáló előirányzat, és a 2019. évről áthúzódó bérkompenzáció. 

Ez a támogatás azonban csak bizonyos adóerőképesség alatt illeti meg az adott önkormányzatokat különböző mértékben. (a támogatás egy része sávosan elvonásra kerül). Tekintettel arra, hogy önkormányzatunk adóerőképessége magas (50.000,- Ft/fő felett), gyakorlatilag a támogatás 100 %-a elvonásra kerül (nem kapjuk meg.) Ez 237,5 millió forintot jelent. Sőt ezen túlmenően további befizetési kötelezettségünk is keletkezik, amely a szolidaritási hozzájárulás címen jelentkezik (6,3 millió forint).
Az így kieső forrásokat saját bevétellel kell fedezni, ezzel biztosítja az állam a helyi önkormányzatok bevételi érdekeltségének a fenntartását.

II. A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatását az óvodában foglalkoztatott pedagógusok és az e pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők bértámogatása, az óvodaműködtetési, a pedagógusok és a pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők minősítéséből adódó többletkiadás, és a nemzetiségi pótlék támogatása jelenti. Ezen feladatcsoportra összesen 302,7 millió forint támogatást kap az önkormányzat.

III. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása szociális ágazati összevont pótlék és egészségügyi kiegészítő pótlék, a szociális feladatok egyéb támogatása, egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, a települési önkormányzatok által biztosított egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok, a gyermekétkeztetés, a bölcsőde, mini bölcsőde támogatásából tevődik össze. A feladatok támogatására 117,2 millió forint támogatást kap az önkormányzat.

IV. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása a könyvtári, közművelődési és múzeumi feladatok, a kulturális illetménypótlék támogatási blokkja, melyre 15,2 millió forint támogatást kap az önkormányzat.

Az adóbevételeket az előző évi teljesítés, valamint az idei évben várható plusz bevételek alapján határoztuk meg. A Helyi Iparűzési Adó, valamint az Építményadó továbbra is az önkormányzatok bevétele teljes egészében. A gépjárműadó megosztás szabályaiban sincs változás, továbbra is a befolyt gépjárműadó bevétel 60%-a a központi költségvetést, a fennmaradó 40% az önkormányzatokat illeti meg.

A költségek tekintetében a 2020. évet jelentős, strukturális átalakítások, rendszer szintű változások nem jellemzik, azonban ki kell emelni néhány tényezőt, amit hatást gyakorol az önkormányzat költségvetésére.
· Minmálbér és garantált bérminimum változása

A Kormányzati intézkedéseknek köszönhetően mind a minimálbér, mind a garantált bérminimum emelkedett 2020. január 1-i hatállyal. A minimálbér összege 149.000 forintról 161.000 forintra, míg a garantált bérminimum összege 195.000 forintról 210.600 forintra nő. Ezáltal növekedni fognak a személyi jellegű juttatások. De meg kell jegyezni, hogy – bár ez pozitív intézkedés – még súlyosabban jelentkeznek a bérolló problémák, különös tekintettel a közszférában. 

· Munkaadói járulék
2016. évben még 27% volt, 2018. évben 19,5%-ra csökkent, 2019. júliustól pedig 17,5%-ra változott a munkaadók által befizetendő járulékok mértéke, más néven a szociális hozzájárulási adó. Ezen járulékok tekintetében további csökkenés várható.

Tisztelt Képviselőtestület!
Szeretném kihangsúlyozni, hogy a költségvetés “csak” egy terv, amely szükség szerint módosítható, és a tényleges felhasználás, illetve az előre nem látható események alapján módosításra kerül. Azonban a cél, hogy megfelelően megalapozott bevételek és kiadások kerüljenek megtervezésre.

Hasonlóan az elmúlt esztendőkhöz, most is két alaptényezőt helyeztünk előtérbe, amelyek meghatározzák mozgásterünket, és lehetőségeinket. Az egyik és legfontosabb az Önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek működtetése. A másik a már döntéssel rendelkező beruházások megvalósítása.
Miként az elmúlt években, most is igyekeztünk egy kiegyensúlyozott, feszített, ugyanakkor a kötelező és szabadon választott feladat ellátást, a működést, valamint a tervezett fejlesztéseket teljes mértékben biztosító költségvetési tervet összeállítani.

Előbbiek alapján 2020. év vonatkozásában is 4 költségvetés készül – Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, Humán Szolgáltató Központ (HSZK), Vargha Gyula Városi Könyvtár (Könyvtár) – bontásban. 

A jobb átláthatóság érdekében az egyes költségvetési szervek vonatkozásában készítettünk egy-egy részletes táblázatot – Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, HSZK, Könyvtár, valamint egy összefoglaló táblázatot Üllő Város összesen, amelyek tanulmányozásával mindenre kiterjedő információt kaphatnak a bevételi és kiadási tervekről, valamint részletesebben a dologi kiadásokról. (előterjesztés 2. számú melléklete)
A költségvetés kialakításánál az az elv vezérelt bennünket, hogy bevételi oldalon óvatosan terveztünk, kiadási oldalon azonban igyekeztünk minden költséget felmérni, az esetleges emelésekkel korrigálni, és ezt beállítani a tervezetbe.

Nem szeretnénk soronként végigmenni minden egyes költségvetési soron, hiszen a kiadási, bevételi sorok részletesek, önmagukért beszélnek. 
A következőkben kiemelt előirányzatonként számba vesszük mind a kiadásokat, mind a bevételeket városi szintre összesítve, de jelezve az intézmények tervszámait, valamint a főbb jogcímeket is.

KIADÁSOK

Személyi juttatások (829,0 millió forint)
E kiadásnál több fontos tényezőt kell kiemelnünk, az egyik a meghatározott időszakonként bekövetkező úgynevezett kötelező átsorolások hatása, a minimálbér és a garantált bérminimum emelése. Ezeket átvezettük, a költségvetési tervszámoknál figyelembe vettük. Ezen a kiadási rovaton kerül tervezésre többek között a cafetéria is, mely a jogszabályi lehetőségek szerint került megtervezésre. 

Az Önkormányzatnál (90.000 ezer forint) 7 álláshellyel (Polgármester, két Alpolgármester, két mezőőr, ÜKK vezető és egy fő alkalmazott) számoltunk, valamint itt kerülnek megtervezésre a választott tisztségviselők, valamint a közfoglalkoztatottak juttatásai is. Testületi döntés alapján a képviselői tiszteletdíjakat 15%-os emeléssel építettük be, illetve számoltunk a minimálbér emelkedésének hatásával. 
(Előterjesztéshez mellékeljük a tiszteletdíjak módosítását tartalmazó rendelettervezetet)
A Polgármesteri Hivatal (240,0 millió forint) esetében az álláshelyek száma 39. A Hivatal személyi juttatásainak bemutatásánál ismételten kiemeljük, hogy a régi kollégák megtartása, illetve a magas szakmai tudással rendelkező új dolgozók felvételéhez elengedhetetlen a bérek Hivatalon belüli rendezése. Ennek érdekében 10%-os bértömeg-emeléssel számoltunk. Ezen túlmenően a kötelező átsorolások, valamint a jogszabály szerinti juttatások mellett (pl. jubileumi jutalom, törzsgárda) bizonyos mértékű túlmunka (szabadidő megváltás) is számításba vételre került. (Az emelés részben illetménykiegészítésben jelenne meg, így mellékeljük az illetménykiegészítésről szóló rendelet módosítását tartalmazó rendelettervezetet.)
HSZK 117 álláshely (485,0 millió forint). A tervezett személyi kiadás tartalmazza a garantált minimálbér emelkedést, a védőnők kötelező béremelését, az új védőnői körzetet, a kötelező előre sorolásokat, bérkiegészítéseket, valamint a helyettesítéseket. A pedagógus életpálya modell, a szociális ágazati pótlék, a kiegészítő szociális ágazati pótlék, valamint a felsőfokú végzettségű bölcsődei dolgozók bértámogatása miatt folyamatosan emelkedik egyébként is a bérjellegű kiadás, azonban ezt az állam teljes egészében finanszírozza, így ez többletkiadást az Önkormányzatnak nem jelent. Ezen túlmenően tervezésre került a minimálbéremelésből, a garantált bérminimum emelésből és az átsorolásokból eredő költségnövekedés.
Könyvtár (14,0 millió forint) 3,5 álláshely. Az intézménynél a kötelező változtatásokat, illetve egy minimális béremelés megtervezésre.
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (160,0 millió forint)
Itt kerül tervezésre a bérek és a béren kívül juttatások, külső személyi juttatások után a jogszabályban meghatározott szociális hozzájárulási adó összege, a cafetéria-juttatás és a reprezentációs kiadás után fizetendő munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó összege
Dologi kiadások (553,0 millió forint)
Ezen a költségvetési előirányzaton, jelentős átrendeződések nem történtek. A kiadási előirányzaton az előző évi teljesítést, valamint a már ismert emeléseket vettük figyelembe a 2019. évi eredeti előirányzathoz képest. 
A dologi kiadások számbavételénél kiemelhetjük a közüzemi díjakat, a vásárolt élelmezést, a vásárolt közszolgáltatások díjait pl.: újság, televízió megjelenések, fizetendő ügyeleti díj, jogi tanácsadás, közbeszerzés bonyolítása, nyilvánosság biztosítása, koncepciók díjai, műszaki ellenőrök költségei, postadíjakat, bankköltségeket, Áfa kiadásokat, üzemeltetési költségek díjait, mint pl. szemétszállítás, karbantartások kiadásait.

A dologi kiadásokat részletesen az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

Ellátottak pénzbeli juttatásai (szociális kiadások 37,0 millió forint)
A várható teljesítési adatok alapján a tavalyi évi eredeti kiadás szintjén került megtervezésre, a javasolt összeg lehetővé teszi az Önkormányzat számára a szociális gondoskodást. Megjegyezzük, hogy ezen összegen felül a dologi kiadások között is szerepel nagyságrendileg 10,0 millió forint olyan kiadás, ami szociális gondoskodást segíti (tűzifa, szemétszállítási kedvezmény stb.). 
Az itt megtervezett összegek az önkormányzat saját forrás összegei, figyelembe véve az ezt megalapozó szociális rendeletet és a vonatkozó központi jogszabályokat.

Egyéb működési célú kiadások (támogatások és tartalék 497,2 millió forint)
Ezen kiadások között szerepel a már elfogadott két saját tulajdonú Kft. 2020. évi költségvetési támogatása. A Városüzemeltető Kft. (301,4 millió forint), valamint a Sport és Szabadidő Kft. (47,0 millió forint) 

A civil szervezetek támogatása (55,0 millió forint) a tavalyi tényszámok figyelembe vételével lett tervezve.

Tartalék (93,5 millió forint)
Az általános működési tartalék tervezett összege 23,0 millió forint, amely az év közben a váratlanul felmerülő működési kiadások fedezetére szolgál, ezen összegből 8,0 millió forint a Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. év közben felmerülő, nem tervezett feladatok kiadására szolgál. 

A felhalmozási céltartalék tervezett összege 65,0 millió forint, mely az előre nem látható beruházási, felújítási kiadások fedezetére került elkülönítésre.

A működési céltartalékra 5,5 millió forint került elkülönítésre, amelyből:

•
Bizottsági keret 4,5 millió forint

·      Egészségügyi és Szociális Bizottság
1,0 millió forint

· Környezetvédelmi Bizottság
1,0 millió forint

· Köznevelési, Közműv., Ifj. és Sport Bizottság
1,0 millió forint

· Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság
0,5 millió forint

· Városgazdálkodási Bizottság
1,0 millió forint

•
Polgármesteri keret 1,0 millió forint

Beruházások, felújítások (1.284,9 millió forint)
Beruházások

Ezen tervezett összegből kerül finanszírozásra a korábban már elnyert projektek (óvoda, piac, kerékpárút, bölcsőde) 2020. évi várható kiadásai (832,9 millió forint). 

Itt szerepel a 2020. évi pályázatok önerejére betervezett 50,0 millió forint.
A bizottságok által megvalósítani tervezett városi fejlesztésekre 190,3 millió forint összeg áll rendelkezésre. A 2020. évben tervezett beruházások, fejlesztések korábbi testületi ülésen meghatározásra kerültek.  Ez alapján a 2020. évben tervezett fejlesztések terveztetésére 30,0 millió forint kerül elkülönítésre a költségvetésben, a fennmaradó nagyságrendileg 160,3 millió forint pedig a megvalósításra áll rendelkezésre.
Az intézményeknél tervezett egyéb beszerzésekre (informatika, tárgyi eszközök) 48,3 millió forint áll rendelkezésre az alábbiak szerint:
· Önkormányzat:
25,0 millió forint

· Hivatal:
13,0 millió forint

· HSZK:
6,5 millió forint

· Könyvtár:
3,8 millió forint
A fenti beruházási célú feladatokra előzetesen 103,3 millió forint ÁFA került betervezésre.

Az intézményeknél tervezett felújítási munkálatokra összesen 60,1 millió forint került elkülönítésre.
Egyéb felhalmozási célú kiadások (139,6 millió forint)
Ezen a kiadási soron a munkáltatói kölcsön, valamint azok az „idegen pénzeszközök”, tervezése történik, amelyeket az Önkormányzat nem, vagy jelenleg nem használhat fel (letéti számla, Sportliget Lakóparki befizetések).
BEVÉTELEK

Az intézményeinknél elenyésző a bevétel nagyságrendje, többnyire csak működési bevétellel rendelkeznek, pár százezer forint összegben, ezért részletesen nem térünk ki rájuk. Az önkormányzatnál jelentkező bevételek a következők:
Működési célú támogatások ÁH-on belülről (állami támogatások 467,1 millió forint)

A feladatalapú finanszírozás összetétele, rendszere nem változik 2020. évben. Az állam továbbra is támogatja az óvodaműködtetést, bértámogatást ad, támogatja az önkormányzat által működtetett szociális ellátó rendszert, valamint támogatást ad a közművelődési intézményünknek.
Üllő Város tekintetében jelentős a mínusz tételként jelentkező, adóerő képesség figyelembe vételével történő beszámítás, amellyel az állam csökkenti a támogatás mértékét. Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020. évben az adóerő képesség miatti beszámítás összege 237,5 millió forint, a feladatalapú finanszírozás alapján ez az összeg járna az Önkormányzatnak, de a magas adóbevétel miatt az állam ennyit von el, ezt saját bevételből kell finanszírozni.

Felhalmozási célú támogatások ÁH-on belülről (állami támogatás 356,5 millió forint)

Ezen a soron került megtervezésre a már döntéssel rendelkező projektek államtól várt önrésze (óvoda: 181,5 millió forint, piac: 75,0 millió forint, kerékpárút: 100,0 millió forint)
Közhatalmi bevételek (adóbevételek 1.488,0 millió forint)
Az adóbevételeknél tervezésénél figyelembe vettük ugyan a tényszámokat, de az óvatosság elvét követve nem terveztük a maximumon. Ezek alapján építményadó:385,0 millió forint, iparűzési adó: 1.050,0 millió forint, gépjárműadó helyben maradó része: 45,0 millió forint. 
Működési bevételek (158,7 millió forint)
Működési bevételként kell elszámolni a tulajdonosi bevételeket, helység bérleti díjakat, intézményi ellátási díjakat.

Finanszírozási bevételek (1.029,8 millió forint)

Ezen a bevételi rovaton a pénzmaradvány kerül bemutatásra, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat már nem rendelkezik értékpapírral.
A pénzmaradvány minden esetben három tényezőre vezethető vissza, az egyik tényező a bevételi többlet, a másik tényező a nem teljesült kiadások (2020 évre áthúzódók), a harmadik az idegen – az Önkormányzat részéről ideiglenesen, vagy véglegesen nem felhasználható – pénzeszköz. 

Önként vállalt feladatok

Önként vállalt feladatot az önkormányzatok kizárólag akkor láthatnak el, amennyiben az a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetik. Amennyiben a költségvetés nem nyújt rá fedezetet, át kell gondolni az Önkormányzat önként vállalt feladatainak ellátását (jelenleg a költségvetés tervezete tartalmazza ezen feladatok költségeit). 

Üllő Város Önkormányzatának önként vállalt feladatai (a beruházásokon, fejlesztéseken túlmenően) és ezek tervezett éves költségei: 

· Laborszolgálat (3,5 millió forint)
· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (7,0 millió forint)
· Gyógytorna (0,6 millió forint)
· Mezőőri szolgálat (15,0 millió forint)

Úgy ítéljük meg, hogy az Önök elé tárt költségvetés-tervezet megalapozott, tartalmaz minden olyan kiadást és bevételt, amelyről információval rendelkezünk. 
Jelenlegi formájában a költségvetési egyensúly fennáll. A működésnek pozitív egyenlege van, mely a jogszabályoknak megfelelő.
Jelen előterjesztést a szakbizottságok együttes bizottsági ülésen 2020. február 6-án megtárgyalták és a költségvetésről, továbbá ahhoz kapcsolódóan a képviselők tiszteletdíjáról valamint a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb juttatásokról szóló rendelettervezetet elfogadásra javasolták.
A költségvetésbe betervezni javasolt beruházások a rendelettervezet 4. számú mellékletében szerepelnek.

Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezetek elfogadására. 

Üllő, 2020. február 7. 


Kissné Szabó Katalin


polgármester
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