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Földváriné dr. Kürthy Krisztina Jegyző asszony köszöntötte, és tájékoztatta a résztvevőket Üllő Város 2020. évi költségvetési tervezetéről. Kitekintést adott a 2020. évben várható változásokról, amelyek befolyásolták a költségvetés elkészítését. Kifejtette, hogy jelentős jogszabályi változások nem történtek, így kevesebb az ismeretlen tényező, amelyek így a költségvetés betarthatóságának kockázatát csökkentették. 
Úgy látja, hogy mind a Humán Szolgáltató Központ, mind a Vargha Gyula Városi Könyvtár költségvetési terve, – amely többszöri munkatársi egyeztetést követően alakult ki –, ha feszítetten is, de biztosítani fogja a megfelelő szintű feladatellátást.
Felhívta a figyelmet a takarékos gazdálkodásra, majd felhívta a résztvevők figyelmét az együttműködés, a rendszeres egyeztetés fontosságára.
Szabó Katalin Ildikó Igazgató asszony jelezte, hogy az együttműködést jónak tartja, az egyeztetések, folyamatosak voltak és ez a gyakorlat a jövőben is így marad. Úgy látja, hogy a költségvetési tervezet keretei tarthatóak, ha semmi rendkívüli esemény nem történik.
Velkei Hajnalka Könyvtárvezető asszony is elégedetten nyilatkozott az együttműködéssel kapcsolatban és örömét fejezte ki, hogy a 2020. évben kisebb felújítási munkákat is tervez az Önkormányzat megvalósítani a Könyvtár épületében.
Rudolf Jenő pénzügyi irodavezető szerint is jó az együttműködés, hosszú egyeztetési folyamat eredményeként alakult ki a HSZK, és méreténél fogva egyszerűbben a Vargha Gyula Városi Könyvtár költségvetése. 

Földváriné dr. Kürthy Krisztina Jegyző Asszony megköszönte a részvételt és sok sikert kívánt a 2020. évre. 
Üllő, 2020. január 27.
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