Tisztelt Adózó Ügyfeleink!
Tájékoztatjuk az üllői adófizetőket, hogy megkezdtük a 2020. évi helyi adó és gépjárműadó fizetési kötelezettségekről szóló határozatok, valamint értesítések postázását.
A korábbi években többen nehezményezték, hogy az adóhatósági küldeményért be kellett menniük a postára.

Ennek kapcsán tájékoztatjuk Önöket, hogy abban az esetben, ha 2019. év folyamán gépjárművet vásároltak vagy 2019. évben költöztek Üllőre, továbbá, ha csökkent a gépjárműadó mértéke az adófizetési kötelezettségükről határozatban értesülnek, mely tértivevényes levél formájában kerül postázásra. 

A határozatok tértivevénnyel történő kézbesítése jogszabályi kötelezettségünk, mivel igazolnunk kell az átvételt a döntés véglegessé válásának (jogerőssé válás) megállapítása érdekében. 
Ezért megértésüket kérjük! 

A gépjárműadó mértéke személygépkocsik, illetve motorkerékpárok esetén kW-ban kifejezett adóalap után:
· gyártási években és az azt követő 3. naptári évben 345.-Ft/kW,

· gyártási évet követő 4-7. naptári évben 300.-Ft/kW,

· gyártási évet követő 8-11. naptári évben 230.-Ft/kW,

· gyártási évet követő 12-15. naptári évben 185.-Ft/kW,

· gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt követő naptári években 140.-Ft/kW.
Tehergépjárművek és utánfutók esetén a gépjárműadó alapja a hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege, növelve a terhelhetősége (raksúlya) 50%-ával, mértéke az adóalap minden megkezdett 100 kilogrammja után a légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű tehergépjármű, nyergesvontató, autóbusz esetén 850.-Ft, fenti csoportba nem tartozó tehergépjármű, nyergesvontató, autóbusz esetén 1.380.-Ft. A gépjárműadó fizetési kötelezettségnek két részletben kötelesek eleget tenni. A 2020. I. félévi gépjárműadó fizetési kötelezettség határideje a határozat véglegessé válásától számított 15. nap (a kézhezvételtől számított 30. nap).
A helyi iparűzési adó mértéke változatlan, továbbra is 1,9%. A hatályos jogszabályok alapján a helyi iparűzési adó rendezése önadózással történik, miszerint az adózó saját maga állapítja meg, vallja be és fizeti meg a helyi iparűzési adót. 2020. I. félévi adóelőleg fizetési határideje 2020. március 16. 

A 2019. évi helyi iparűzési adóbevallás benyújtási határideje: 2020. május 31-e, mely kötelezettségének elektronikus úton köteles eleget tenni az elektronikus ügyintézésre kötelezettek köre.
A 2019. évre a „Különbözet-ként” megállapított összeget az adózó köteles 2020. május 31-ig minden további értesítés nélkül megfizetni, valamint a 2020. II. félévi adó-előlegfizetési kötelezettségének 2020. szeptember 15-ig eleget tenni. 

Az építményadó mértéke változatlan, az 500 m2-t meg nem haladó alapterületű adóköteles építmények tekintetében továbbra is 750.-Ft/m2/év, az 500 m2-t meghaladó alapterületű adóköteles építmények tekintetében 1.050.-Ft/m2/év. 

Továbbra is mentes az építményadó alól az adóalanynak a nem lakás céljára szolgáló, egyébként adóköteles építménye(i) 50 m2 alapterületig, kivéve az üzleti célt szolgáló építményt. Az építményadó fizetési kötelezettségnek két részletben kötelesek eleget tenni. A 2020. I. félévi építményadó fizetési kötelezettség határideje 2020. március 16-a, a 2020. II. félévi építményadó fizetési kötelezettség határideje 2020. szeptember 15-e.
Felhívjuk a figyelmüket arra is, hogy fizetési kötelezettségeiket átutalással is teljesíthetik az OTP Bank Nyrt-nél vezetett számlaszámokra:

GÉPJÁRMŰADÓ SZÁMLASZÁM:11742056-15392141-08970000

IPARŰZÉSI ADÓSZÁMLASZÁM:11742056-15392141-03540000

ÉPÍTMÉNYADÓ SZÁMLASZÁM:
11742056-15392141-02440000

KÉSEDELMI PÓTLÉK SZÁMLASZÁM: 11742056-15392141-03780000
Az ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSRE KÖTELEZETT ADÓZÓK FIGYELMÉBE!

2020. január 1. naptól ismét jogszabályi változás történt, mely érinti az elektronikus ügyintézésre kötelezettek körét!

Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017.(XII.28.) Kormány rendelet 22.§ (1) bekezdés a) pontja és (3) bekezdése alapján az önkormányzati adóhatóság 1000 forintot meghaladó összegű tartozás vagy túlfizetés esetén szeptember 10-ig az adózó számlájának adónemenkénti egyenlegéről … adózó részére értesítést ad ki, …. elektronikusan a hivatalos elérhetőségén értesíti azt az adózót, aki bevallás benyújtására, adatszolgáltatás teljesítésére elektronikus úton – cégkapu, ügyfélkapu, hivatali kapu – kötelezett.
Ez azt jelenti, hogy a gazdálkodó szervezetek – ideértve többek között az egyéni és társas vállalkozókat, adószámmal rendelkező magánszemélyeket – részére az elektronikus elérhetőségükre a továbbiakban egyenlegértesítőt küld Adóhatóságunk.
Ismét felhívjuk a figyelmüket az alábbi lényeges jogszabályi változásra. 

A 49/2012. (XII.28.) NGM rendelet 3.§. (1). bekezdése alapján az adóhatóságot a végrehajtás foganatosításáért 5.000.-Ft költségátalány illeti meg. 
Mit jelent ez a gyakorlatban! Azon adóalanyok esetén, akik határidőre nem tesznek eleget az adófizetési kötelezettségüknek és az adóhatóság megindítja a végrehajtási eljárást (letiltás munkabérre és nyugdíjra, hatósági átutalás bankszámlára) az adóhátralékok mellett a jogszabályban előírt 5.000.-Ft költségátalány behajtásáról is intézkedni kell. 
Felmerülő kérdéseikkel az Adócsoport munkatársaihoz fordulhatnak Polgármesteri Hivatal emeleti irodájában 131-es és 132-es szoba, ügyfélfogadási időben: 

Hétfő:13-17,30-ig; Szerda: 8-12-ig és 13-15,30-ig; Péntek: 8-12-ig,

valamint telefonon: 29 320-021/116, 131 és 109-es melléken, e-mail cím: devai.eva@ullo.hu.
Dévai Éva

Adócsoport vezető
