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E L Ő T E R J E S Z T É S

az Önkormányzat jogi képviseletére vonatkozóan !

Tisztelt Képviselőtestület!
Az elmúlt években Önkormányzatunk jogi képviseletét a Szikora Ügyvédi Iroda (képviseli Dr. Szikora Gábor ügyvéd úr) és a Szkalka Ügyvédi Iroda (képviseli Dr. Szkalka Tamás ügyvéd úr) megbízási keretszerződés alapján látta el. 

(A megbízási keretszerződés másolata jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.)

Felek között, a megbízási keretszerződés 2015. január 1.-től 2019. december 31.-ig terjedő határozott időre szólt. A megbízási díj összegét a felek: 320.000.-Ft. + ÁFA /hó (bruttó: 400.000.-Ft.) összegben állapították meg.
Tekintettel arra, hogy a megbízás ideje 2019. december 31.-én lejárt, ajánlatkérést készítettünk, melyet a következő ügyvédeknek küldtünk meg: (Az ajánlatkérés 2. számú mellékletként mellékeljük.)

Dr. Káposztás Ágnes

Dr. Szikora Gábor, 

Dr. Dencső Dávid

Dr. Szkalka Tamás, 

Dr. Tóth György, 

Tisztelt Képviselőtestület!
Ajánlatunkra az alábbi Ügyvédi Irodák válaszoltak, az alábbi tartalommal: (Fénymásolat mellékelve.)

· Káposztás Ügyvédi Iroda (1011. Budapest, Bem rkp. 26. fszt. 3.) részéről dr. Káposztás Ágnes ügyvéd asszony ajánlata szerint 600.000.-Ft. + ÁFA = összesen bruttó 762.000.-Ft. összegű díj ellenében vállalja jogi képviselet ellátását, mely nem tartalmazza az esetlegesen felmerülő költségeket. Ügyvéd asszony kéri az ajánlat értékelése során figyelembe venni, hogy több éves jogi tapasztalattal rendelkezik, különös szakértelemmel bír az ingatlanjog és a követelés érvényesítések terén, valamint jelentős tapasztalata van irodájának a társasági jog és a munkajog területén is, mely lehetőséget ad az önkormányzat hatékony jogi támogatására is. Kéri továbbá figyelembe venni, hogy az ajánlatkérés okirat ellenjegyzést is tartalmaz, amely fokozott felelősség az eljáró ügyvéd számára, e körben a feladatokat és indokolt esetben annak esetleges további díját külön egyeztetni szükséges.
(Az ajánlat jelen előterjesztés 3. számú melléklete.)
· Szikora Ügyvédi Iroda (1042. Budapest, Árpád út 57-59. 1. em. 3.) részéről Dr. Szikora Gábor ügyvéd úr megköszöni a megtisztelő felkérést és a töretlen bizalmat, azonban jelenleg nem tudja vállalni a város általános jogi képviseletének ellátását. Döntésének meghozatalára kizárólag személyes okok vezettek.
· Dr. Dencső Dávid (1012. Budapest, Kuny Domokos utca 13-15. szám I. emelet.) ügyvéd úr ajánlata szerint, – megismerve a város létszámát és megbecsülve a feladat komplex ellátásához szükséges havi időkeretet, felhasználva továbbá a hasonló körben szerzett tapasztalatát is – az ajánlatkérés szerinti feladat ellátását havi nettó 800.000.,‑ Ft, azaz nyolcszázezer összegű díj megfizetése ellenében vállalja, amely általános forgalmi adót nem tartalmaz. E körben tájékoztatást ad arra vonatkozóan, hogy egyebekben jelenleg nem tartozik ÁFA hatálya alá (ez azonban a jövőben megváltozhat). A megbízási díj nem tartalmazza a megbízás során felmerülő költségeket, melyek megelőlegezésére és megfizetésére az Önkormányzat köteles, továbbá nem tartalmazza az ingatlan átruházási szerződések ellenjegyzésének díját, amely külön egyeztetéshez kötött.
Önmagát dinamikus, a feladatait precízen ellátó ügyvédnek tartja. Pályája során már több éves tapasztalattal rendelkezik, ez idő alatt dolgozott önkormányzatoknak is, így ismeri az e körben jelentkező feladatokat. Munkáját ügyvédjelöltek segítik, akik adott esetben képesek a helyettesítésére. Az általa kedvelt jogterületek az ingatlanjog, a büntetőjog és az adójog, de a közigazgatási jog és a munkajog területén is rendelkezik tapasztalatokkal. Szükség esetén természetesen kész arra is, hogy elmélyedjen olyan további területeken, amelyekben segítségére lehet Üllő Város Önkormányzatának. Üllőt személyesen is ismeri, gyakran járt itt és szemmel látható a város fejlődése, melynek szívesen válna aktív részesévé.

(Az ajánlat jelen előterjesztés 4. számú melléklete.)
· Dr. Szkalka Tamás (1111. Budapest, Bartók Béla út 14. I/10.) és Dr. Beneczki Tímea (1042. Budapest, Virág utca 13. V/29.) közös ajánlatot nyújtott be a jogi képviselői feladatok közös ellátásra. Ajánlatuk szerint a Szkalka Ügyvédi Iroda természetesen továbbra is készen áll az eddigi sikeres együttműködés megújítására és folytatására az Önkormányzattal. Egyeztetve ugyanakkor az elmúlt évek együttműködése során partneri viszonyban álló Szikora Ügyvédi Iroda képviselőjével Dr. Szikora Gábor ügyvéd úrral, aki – tájékoztatása alapján legalábbis – a jelen állás szerint a továbbiakban már nem kíván általános jogi megbízásból eredő feladatokat ellátni Üllő Város Önkormányzata részére, a Szkalka Ügyvédi Iroda saját ajánlatát célszerűségi okokból továbbra is egy partner ügyvéd bevonásával, az alábbi szerint kívánja megadni. A Szkalka Ügyvédi Iroda meglátása szerint – figyelemmel az elvégzendő feladatok sokrétűségére és az ahhoz indokolt erőforrás-szükségletre - az ajánlatkérésben foglalt feladatokat továbbra is indokolt legalább két, egymással szorosan együttműködő ügyvéd bevonásával ellátni. A Szkalka Ügyvédi Iroda ennek érdekében az ajánlatkérés beérkezését követően megkereste a vele egyéb ügyekben ugyancsak partneri viszonyban dolgozó dr. Beneczki Tímea ügyvédnőt, aki – ajánlatuk elfogadása esetén – ugyancsak kész az Önkormányzattal való partneri együttműködésre. 

Fontos kiemelni, hogy kilencedik éve végzik az ingyenes jogi tanácsadást a lakosság részére, mint ahogy az Önkormányzat dolgozói is ingyen fordulhattak jogi tanácsért az ügyvédi irodákhoz.
Az ajánlatkérésben szereplő feladatokat mindösszesen havi nettó 360.000.-Ft. összeg ellenében tudják vállalni azzal, hogy ezen összegből 180.000.-Ft. megfizetését terheli ÁFA fizetési kötelezettség. A megbízásból eredő feladatokat továbbra is időkeret nélkül vállalják ellátni, amely kedvező az önkormányzat számára és megfelelő rugalmasságot biztosít a feladatok ellátására.
A megbízási díj nem tartalmazza az illetékköltséget, valamint a peres és nemperes eljárások felmerülő költségeit, azonban az ajánlattevők az üllői személyes feladatellátáshoz és a budapesti feladatellátáshoz szükséges utazási költségeket maguk vállalják viselni. A megbízási díj továbbra sem foglalja magában az ingatlan adásvételi szerződések megszerkesztésével és ellenjegyzésével kapcsolatos díjat, ugyanakkor ajánlattevők továbbra sem látják akadályát annak, hogy – ahogy eddig – adott esetben ezen feladatok is előzetes egyeztetést követően „pro bono” kerüljenek továbbra is elvégzésre. 

(Az ajánlat jelen előterjesztés 5. számú melléklete.)
· Dr. Tóth György a megadott határidőig sajnos nem nyújtotta be ajánlatát. 2020. február 4.-én írott levelében viszont azt a tájékoztatást adta, hogy leterheltségére tekintettel nem tudja vállalni a jogi képviselet.
Tisztelt Képviselőtestület!

A benyújtott ajánlatokból megállapítható, hogy a legkedvezőbb ajánlatot – mind tartalmilag, mind a megbízási díj összegét tekintve – Dr. Szkalka Tamás ügyvéd úr és Dr. Beneczki Tímea ügyvédnő nyújtotta be.

Az előterjesztést a Rendvédelmi és Ügyrendi, valamint Pénzügyi Bizottság 2020. február 6.-án tárgyalta és mindkét Bizottság a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását javasolta a Képviselőtestületnek. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Bizottságokat, hogy az ügyet tárgyalják meg, s alakítsák ki álláspontjukat  

Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Önkormányzat, valamint a Polgármesteri Hivatal jogi képviseletének ellátására Dr. Szkalka Tamással és Dr. Beneczki Tímeával köt megbízási szerződést. 

A megbízási díj összege: havi nettó 360.000.-Ft. azzal, hogy ezen összegből 180.000,-Ft-ot  terhel ÁFA fizetési kötelezettség. 
A megbízatás 2020. február 15-től – 2023. február 15-ig szól.

Felhatalmazza Polgármesterét a megbízási szerződés elkészíttetésére, annak aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: 2020. március 1. 
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2020. február 7.
Udvardi Mátyás





Dr. Lőre Attila
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PB elnöke
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