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E l ő t e r j e s z t é s

a Sportcsarnok, valamint a Sporttelep bérbe adására vonatkozó bérleti szerződések módosítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Sportcsarnok, valamint a Sporttelep hasznosítására, működtetésére – a létesítmények megépülte után - bérleti szerződést kötöttünk az Üllői Városüzemeltető és Környezetvédelmi Kft.-vel, majd annak jogutódja az Üllői Sport és Szabadidő Kft.-vel (továbbiakban: Kft.). 
Megjegyezni kívánjuk, hogy a beruházás ÁFA visszaigénylésének feltétele az volt, hogy az önkormányzat bérbeadás útján hasznosítsa az ingatlant, a jogszabályban meghatározott időtartamig. Ez az időtartam először 10 év volt, majd felemelték azt 15 évre. 

A költségvetés tervezése során felmerült, hogy a Kft. részére megállapított támogatás összegének meghatározásánál az áram- és gázdíj ne kerüljön figyelembe vételre, hiszen a szolgáltatók a számlákat az önkormányzat nevére állítják ki, melyeket az önkormányzat továbbszámlázott a Kft. részére, aki – gyakorlatilag az önkormányzattól kapott támogatásból – befizette az önkormányzatnak. 
Ezért a felesleges pénzmozgás és számlázások elkerülése érdekében, a jövőben már nem kerülne továbbszámlázásra ez a költség.
Azonban mindkét bérleti szerződés úgy lett megkötve, hogy a létesítmények rezsijét a cég fizeti, ezért azok módosítása szükséges. Az eredeti bérleti szerződések 4.4. pontja tartalmazza az erre vonatkozó rendelkezéseket, így azokat mellékeljük. (Időközben a szerződés időtartama tekintetében már történtek módosítások, de azok jelen esetben nem relevánsak). 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1.) az Üllő Város Önkormányzata, valamint az Üllői Városüzemeltető és Környezetvédelmi Kft., majd annak jogutódja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. között 2007. 06. 19.-én létrejött - Sportcsarnok bérbeadására vonatkozó - bérleti szerződés 4.4. pontját az alábbiak szerint módosítják:
„ 4.4. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a közüzemi költségek -  az áram és a gázdíj kivételével -  a bérlőt terhelik.”
2.)  az Üllő Város Önkormányzata, valamint az Üllői Városüzemeltető és Környezetvédelmi Kft., majd annak jogutódja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. között 2009. 09. 01.-én létrejött - Sporttelep bérbeadására vonatkozó - bérleti szerződés 4.4. pontját az alábbiak szerint módosítják:

„ 4.4. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a közüzemi költségek – az áram és a gázdíj kivételével - a bérlőtt terhelik.”

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, valamint a bérleti szerződés módosításának elkészíttetésére és aláírására.
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