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2020. évi lakossági járdaépítés pályázat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. évre vonatkozóan pályázatot ír ki lakossági járdaépítésre Üllő város területén lévő utcákra vonatkozóan.

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. évre vonatkozóan pályázatot ír ki lakossági járdaépítésre, Üllő város területén lévő utcákra vonatkozóan. A pályázat nem vonatkozik a következő út, ill. utcaszakaszokra: 
Nem pályázhatnak 

· a Dóra Sándor körúton a Gyömrői úttól a Puskás Ferenc utcáig a páratlan számozású oldalon lévő ingatlantulajdonosok, mert ezt a járdaszakaszt az önkormányzati készítteti el. 

· a Petőfi utca 1. és a Pesti út 144 – 146 hsz-ú ingatlanok tulajdonosai továbbá a 1303 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa, mivel ezen járdaszakaszokat a kerékpársáv készítése kapcsán állítják helyre. 

Lakossági járdaépítési pályázatra azon ingatlantulajdonosok jelentkezhetnek, akik az Üllő Város Önkormányzat portáján elérhető formanyomtatványt kitöltik és határidőre 2020.05.31-ig eljuttatják a 2225 Üllő, Templom tér 3, Városfejlesztési Iroda részére, továbbá vállalják az Önkormányzat által biztosított anyagból (homokos kavics, cement) a munkák kivitelezését 2020 október 25-ig, az építés után készre jelentik az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. munkatársának. Fontos, hogy a jelentkezésükben a kért információkat, elérhetőségeket megadják a későbbi egyeztetések véget.
 A pályázaton indulhat minden olyan ingatlantulajdonos, aki előtt a járda járhatatlan, hiányos, balesetveszélyes, vagy eddig még nem épült meg. A pályázat az ingatlan utcafronti szakaszára vonatkozik, a kapuk előtti autóbeállókra nem. Előnyt élveznek a legalább 100 fm hosszú szakaszok tulajdonosai, továbbá a saroktól sarokig terjedő járdaszakaszok.

Az Önkormányzat vállalja a járdák építésénél a régi betonjárdából származó beton törmelék elszállítását, de a járda építése során keletkező föld és máshonnan származó egyéb hulladék elszállítását nem. Azon ingatlantulajdonosok részére, akik a beton járdánál magasabb műszaki színvonalú térkő burkolatú járdát kívánnak építeni, az Önkormányzat csak a pályázatban meghatározott betonjárda költsége erejéig (2000 Ft/m²) fedezi a felmerülő költségüket, az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. nevére és címére szóló számla alapján.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2020. május 31. 
A pályázat benyújtásának módja: formanyomtatvány visszaküldése zárt borítékban az alábbi címre, Üllő Város Polgármesteri Hivatala (2225 Üllő, Templom tér 3.) Városfejlesztési Iroda, vagy személyesen kézbesítve az Üllői Polgármesteri Hivatal portáján az említett címzéssel ellátott lezárt borítékban. A borítékra kérjük ráírni, hogy „2020. évi Lakossági Járdaépítés”.
A jelentkezőket postai úton, levélben tájékoztatjuk az pályázat eredményéről és részleteiről.
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
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