J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.) a Képviselő-testület 2020. február 27-én (csütörtök) du.: 16,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket, aljegyző asszonyt a hivatal dolgozóit.
Csákvári Istvánné, Hadadi-Fekete Ilona, Juhász Andrea és Nagyné Prém Szilvia képviselők bejelentéssel vannak távol. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 8 fő képviselő jelen van. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti a napirendi tervezetet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag  az alábbiak szerint fogad el:

NAPIREND:


1. Az Üllői Sportegyesület pályázatához TAO önrész támogatás 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

Meghívott: Király Zoltán elnök

(Írásbeli előterjesztés)

2. Az Üllői Városi Kézilabda Sport Klub Sportegyesület pályázatához TAO önrész támogatás 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

Meghívott: Horváth Tamás elnök

(Írásbeli előterjesztés)

3. Ovifoci pálya áttelepítése tárgyú pályázat benyújtása

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

 (Írásbeli előterjesztés)

4. Interpelláció

1. Napirend:

Az Üllői Sportegyesület pályázatához TAO önrész támogatás 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

Meghívott: Király Zoltán elnök

(Írásbeli előterjesztés)

Kissné Szabó Katalin polgármester: Köszönti Király Zoltánt az Üllői Sportegyesület elnökét. Ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy TAO pályázat van folyamatban és ehhez kell a képviselő testület elvi döntése. Felkéri Király Zoltánt, hogy ismertesse a kérését.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Király Zoltán az Üllői Sportegyesület elnöke: A tavalyi TAO pályázat során sikerült elnyerni 24 millió forintot öltöző felújításra, amit június 31-ig kell befejezni. A főépítész nem tartotta az alaptervet megfelelőnek és kért egy szint ráépítést, ehhez szükséges még 8 millió forint, hogy a gépészeti és egyéb munkák elkészülhessenek.

A szertár és az iroda, a folyosó egy részén komoly penészedés van, ami le van kezelve, de átüt a falon. Ez veszélyes és kockázatos lehet 

Sok minden egyéb mellett fontos lenne légtechnikai rendszert kiépíteni, mert a nedvesség rongálja az épület állagát. Edzés után rendszeres fürdés van, emiatt kicsit növelni kellene a fűtésfokot 15-ről legalább 16-17 fokra.

Parkolók és járda kialakítása szintén fontos a parkolási problémák megoldására, ezzel segítve a pálya kiszolgálásának minőségét.

Köszöni az évek óta tartó támogatást. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: június 30-át jelölték meg a határozat módosítására. A hosszabbítást megadják-e a két beruházásra? 2020. II. felében biztosítani kell a további építéshez az anyagiakat.

Medvedovszky Béla képviselő: Olyan anyagáremelés volt a tavalyi évben, hogy ez szükséges, hogy megvalósuljon a terv. 
Egyre több mérkőzést hozna ki az MLSZ., de szükséges a bírói öltöző megépítése, amikor a felméréseket végezték már akkor kiderült, hogy vizesednek az öltözők. Szerinte a támogatás egy része még az idei költségvetésbe kellene, hogy megjelenjen.

A parkolásnak is működni kellene, arra is kell fordítani.

Kissné Szabó Katalin polgármester: támogatja. Javasolja, hogy a 2020 költségvetésből legyen rendezve, nem a Sportegyesület által.

Fricsovszky-Tóth Péter képviselő: két kérdése van

Soknak tartja a 38 millió forintot. A penészedésnek komoly kockázata van, de neki ez soknak tűnik.

Parkoló és járda kialakítással kapcsolatban, ott van egy hatalmas parkoló.

Mennyire látja esélyesnek, hogy ebből meg lehetne csinálni a Dóra S. utcában a járdát?

Látja, hogy fejlődik a sporttelep.

Király Zoltán az Üllői Sportegyesület elnöke: kérése, hogy a költségvetésből legyen rendezve és nem a sportegyesület által.

Nyertek 24 millió forintot, de ez utófinanszírozó projekt. Komoly adminisztratív feladatot jelent egy ilyen beruházás kivitelezése.

Közbeszerzési versenyt kell kiírni, helyi vállalkozóktól kér árajánlatot. 

Parkoló és járda pályázat nem annyira esélyes, de az külön helyrajzi számon van.

Kissné Szabó Katalin polgármester: Nagy az összeg, de most elvi hozzájárulást kell tenni. Ha sikerül a pályázat, akkor meg tud valósulni, ha nem, akkor önerőből kell megvalósítani. 

Király Zoltán az Üllői Sportegyesület elnöke: a pályázat szerint a saroktól a Dóra S. utca  teljes hosszában készülne el a járda. Hogy melyik időszakra vonatkozik a pályázat, ezt most nem tudja megmondani, mert lényegesen előbbre hozták a pályázat leadási határidőket.
Ha megvan a határozat az utófinanszírozott résznél már folytatni lehetne a munkát és akkor van esély, hogy az idén megvalósuljon.

Az utánpótlás nevelési feladatokban edzői bérek vannak. Júniusban szerződni kell.
Udvardi Mátyás képviselő: Hiányolja a pályázat konkrét nyomtatványát az anyagból.

Medvedovszky Béla képviselő: nem egy futballcsapatunk van, hanem egy sportegyesületünk, ahol 10 csapat sportol.150 és 200 közötti létszám, akiknek a sportolását biztosítjuk. Az egyesület a kormány adta lehetőségeket kihasználva TAO pályázatokon indul. Nem szabad összekeverni a nagy csapattal, itt az utánpótlás támogatásról van szó. Komoly feladat az önkormányzatnak a sportegyesület fenntartása.
Király Zoltán az Üllői Sportegyesület elnöke: Ha pályázik az egyesület, az mindig előremutató és a város érdekeit szolgálja. Olyan színvonalat teremtettek, hogy NB1-es csapatoknak tudják bérbe adni a pályát.

A napelemek annyi energiát termelnek, hogy a pályának 0 az energiaköltsége.

Udvardi Mátyás képviselő: Neki nem csak a sportra kell gondolni. Azzal van problémája, hogy nem lát tisztán az elszámolásban. Ötször annyi gyereknek kellene lennie. Ha korábban jelzik a penészedést, akkor csírájában el lehetett volna fojtani. Neki az utak javítása előbbre való. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: 2021-re van beírva a költségvetésbe a tervezés.

Megosztaná ezt az összeget az idei költségvetés tartalékkeret terhére, a másik felét jövő évre. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: előterjeszti módosító javaslatát, mi szerint az előterjesztett támogatás összege 2020. és 2021-ben 50-50% arányban kerüljön odaítélésre.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

29/2020. (II.27.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020-ban a támogatás 50 %-át (10. 200.000,- Ft-ot) biztosítja a tartalékkeret terhére, a fennmaradó 50 %-ot pedig  a  2021. évi költségvetésébe betervezi.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elfogadott módosítással:
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással  az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

30/2020. (II.27.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Sportegyesület pályázati (TAO) céljainak (öltöző bővítés II. ütem, légtechnika, parkoló és járdakialakítás, utánpótlás nevelés) megvalósítása érdekében az alábbi módon támogatja a sportegyesületet:

A képviselőtestület ügy dönt, hogy az előterjesztett támogatási összeg – 20.400.000 Ft -  2020. és 2021. évben 50-50 % arányban kerüljön odaítélésre.

A képviselőtestület a  TAO pályázat önerejeként 2020. évben 10.200.000 Ft-ot biztosít  a tartalékkeret terhére, míg vállalja, hogy a  2021. évben betervezi az összeg másik felét,  10.200.000.- Ft-ot a költségvetésbe.

Felhatalmazza polgármesterét az építési engedély köteles beruházások tárgyában a pályázat beadásához kért nyilatkozat aláírására. 
A Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az egyesület elnökét értesítse és a szükséges intézkedéseket megtegye. 
Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2021. évi költségvetési előirányzat megtárgyalása  

2. Napirend:

Az Üllői Városi Kézilabda Sport Klub Sportegyesület pályázatához TAO  önrész támogatás 

Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

Meghívott: Horváth Tamás elnök

(Írásbeli előterjesztés)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Horváth Tamás, az egyesület elnöke támogatási kérelemmel fordult az önkormányzathoz. Az előző évekhez hasonlóan, az idei évben is élni kívánnak a TAO pályázati lehetőséggel.
K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 
Horváth Tamás az Üllői Városi Kézilabda Sport Klub Sportegyesület elnöke: büszkesége, hogy Pest megye legjobb csapata lett Üllő. 

A pályázattal kapcsolatban február 19-én még nem lehetett tudni, hogy lesz-e pályázati kiírás és milyen feltételekkel. Az idei évben az április 30-ai pályázati határidőt előrehozták február 28-ra. 2019-ben annyiban változott meg a pályázati rendszer, hogy kizárták az ingatlan fejlesztést, de lehetett sportcsarnokra pályázni. A támogatás intenzitása megmaradt.

Olyan célt tűztek ki, amivel teremtenek a városnak, és a város fejlődését szolgálja.

Egyeztetett energetikai céggel, aki szerint ez az összeg megfelelő a megvalósításhoz. Napelemre épített pályázatot állítanak össze, ami az elektromos áram teljes kiváltására alkalmas lehet. Mind a meleg víz és a fűtés is ezzel megoldható lesz.
A beépítendő termékek prémium minőségűek, amire 25 év gyártói garanciát vállalnak. 2-3-4 év alatt meghozhatja a befektetést. A pályázati anyag 60%-osan fel van töltve.
A pályázati összeg azért ilyen magas, mert a pályázati kiírás szerint egy megnevezett cél legalább magasabb kell, hogy legyen, mint a tárgyi eszköz ingatlan sor. Az átalakult TAO rendszer lehetőséget ad az esetleges hosszabbításra. 

Kéri, a testület támogatását.

Udvardi Mátyás képviselő: a sportlétesítmények bérleti díjak alatt mit ért?

Horváth Tamás az Üllői Városi Kézilabda Sport Klub Sportegyesület elnöke: az üllői sportcsarnok bérleti díját jelenti. 

Medvedovszky Béla képviselő: Látni, hogy mennyi munkát végeznek az itt élők érdekében. Ki kell használni a lehetőséget, amit a Kormány biztosít a sportokra. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: Megosztaná ezt az összeget az idei költségvetés tartalékkeret terhére, a másik felét jövő évre. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: előterjeszti módosító javaslatát, mi szerint 

1. az előterjesztett támogatás összege 2020. és 2021-ben 50-50% arányban kerüljön odaítélésre.

2. a kért nyilatkozat a nem építési engedély köteles beruházásokra vonatkozik.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

31/2020. (II.27.) számú Ö.H.

határozata

1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete   2020-ban a támogatási összeg 50%-át, 8.992.730,- Ft-ot biztosít a tartalékkeret terhére, a fennmaradó 50 %-ot pedig  a 2021. évi költségvetésébe betervezi.
2. Felhatalmazza polgármesterét a nem építési engedély köteles beruházások tárgyában a pályázat beadásához kért nyilatkozat aláírására.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

32/2020. (II.27.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Városi Kézilabda Sport Klub Sportegyesület pályázati (TAO) céljainak (működési költség, sportfelszerelés beszerzése és ingatlan felújítás, korszerűsítés) megvalósítása érdekében az alábbi módon támogatja a sportegyesületet:

A képviselőtestület ügy dönt, hogy az előterjesztett támogatási összege  a 2020. és 2021. évben 50-50%-os arányban kerüljön betervezésre azzal,  hogy a 2020. évben 8.992.730.- Ft a tartalékkeret terhére kerüljön odaítélésre, míg a képviselőtestület vállalja, hogy a 2021. évben betervezi az összeg másik felét 8.992.730.- Ft-ot a költségvetésébe.
Felhatalmazza polgármesterét a nem építési engedély köteles beruházások tárgyában a pályázat beadásához kért nyilatkozat aláírására.
A Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az egyesület elnökét értesítse és a szükséges intézkedéseket megtegye. 
Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2021. évi költségvetési előirányzat megtárgyalása  

3. Napirend:

Ovifoci pálya áttelepítése tárgyú pályázat benyújtása
Előadó: Kissné Szabó Katalin polgármester

 (Írásbeli előterjesztés)

Kissné Szabó Katalin polgármester: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány által kiírt pályázat keretében 2016-ban egy komplett ovifoci pálya telepítése valósult meg a Gyöngyvirág óvodában. 

Az óvoda Gyöngyvirág téren található telephelye szeptembertől bezár, a pálya áttelepítéséről szükséges gondoskodni, mivel 15 éves fenntartási kötelezettség van szerződés szerint.

K é r d é s,  h o z z á s z ó l á s: 

Konyecsni Dóra pályázati referens: Az ovifoci pályának a Faiskola utcai Pitypang óvodában lenne megfelelő helye. A pálya áttelepítésének költsége elérheti a bruttó 4.5 millió forintot is. Az Alapítvány lehetőségként kínálta az önkormányzatnak, hogy az ez évi pályázatukon indulva lehet benyújtani kérelmet a pálya áttelepítése tárgyában, így annak nyertessége esetén csak az önerőt lenne szükséges biztosítani. Az önerő pontos mértéke nem ismert. 
A képviselő-testületnek szükséges dönteni a pályázaton való indulásról, illetve az önerő biztosításáról. Javasoljuk, hogy a testület maximum bruttó 1.500.000 Ft önerő biztosításáról döntsön, mivel előzetes becsléseink szerint a pályázat nyertessége esetén maximum ekkora saját forrással lehet számolni (4.5 milliós áttelepítési költség esetén). 
Kissné Szabó Katalin polgármester: az új óvoda 80%-os készültséggel rendelkezik. A Pitypang óvodában van lehetőség a focipálya áttelepítésére. A Gyöngyvirág téri területet szeretnénk továbbfejleszteni.
Kissné Szabó Katalin polgármester: előterjeszti módosító javaslatát, mi szerint a Gyöngyvirág óvodában található ovifoci pálya Pitypang óvodába legyen áttelepítve.
A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

33/2020. (II.27.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pitypang óvodába kerüljön áttelepítésre az ovifoci pálya.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kissné Szabó Katalin polgármester: szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Üllő Város Önkormányzat

34/2020. (II.27.) számú Ö.H.

határozata

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány által kiírt pályázaton való indulást, a Gyöngyvirág óvodában található ovifoci pálya Pitypang óvodába való áttelepítése érdekében. A képviselő-testület vállalja, hogy az áttelepítés önerejeként a 2021. évi önkormányzati költségvetésbe maximum bruttó 1.500.000 Ft-ot betervez.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
4. Interpelláció
(nem érkezett)
Több napirend nem lévén, Kissné Szabó Katalin polgármester az ülést 17:45 órakor bezárja.

K.m.f.


Földváriné dr. Kürthy Krisztina



Kissné Szabó Katalin 


     jegyző




                polgármester
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