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Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv kiadási és bevételi előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 

Az IV. előirányzat módosításnál jellemzően a bizottságok által módosítható keretek, illetve a IV. negyedévben az önkormányzat és az intézmények folyamatos működéséhez szükséges előirányzat módosítások kerültek végrehajtásra. Ezenkívül a közfoglalkoztatás egy folyamatos finanszírozási projekt, melyre minden hónapban kapunk támogatást (B1 – K1). 
Jelentősebb átcsoportosítás történt a K6-K7 beruházás-felújítás kiemelt előirányzatok között, illetve előirányzatokról, ami abból adódik, hogy könyvelés-technikailag nem minden beruházás könyvelendő a beruházások között, és egy-egy felújítás is sok esetben csak karbantartás, így a dologi kiadások között kell kimutatni. Ezenkívül az óvodai beruházás után fizetendő fordított ÁFA is, ami szintén nem beruházás, hanem dologi kiadás (K6-K3).
A tartalék növekedése az évközben realizálódó kompenzációs és egyéb pótlékok összege melyek a tervezésnél figyelembevételre kerültek, de csak havi szinten kapjuk meg a finanszírozását az Államkincstártól.

Az intézményeket érintő előirányzat módosítások technikai jellegű módosítások, tekintettel arra, hogy a tervezés menetében nem lehetett pontosan megtervezni az év közben felmerülő kiadási előirányzatokat, így ezek helyretétele történt meg a módosítással. Ezenkívül a Polgármesteri Hivatalnál, ebben a negyedévben kerültek elszámolásra az Önkormányzati választáshoz kapcsolódó kifizetések (B1-K1-K2-K3). A sok negatív előjelű módosítás is technikai jellegű, mivel a finanszírozás előirányzata nem lehet magasabb, mint a teljesítés így annak arányában, ahogy a kiadások engedik, vissza kell venni a finanszírozást is. Természetesen csak gondos gazdálkodásnál oldható meg a negatív irányú költségvetés módosítás
Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság 2020. március 10-i, míg a Pénzügyi Bizottság 2020. március 12-i, ülésén megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2020. március 13. 
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