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Előterjesztés
a felvétel nyilvánosságra hozatalával kapcsolatos képviselői indítványhoz
Tisztelt Képviselőtestület!

Fricsovszky-Tóth Péter képviselő úr ez év januárjában munkatervi javaslatként fogalmazta meg a következőt: „Üllő városában 2015. 04. 13-án Kissné Szabó Katalin polgármester asszony tárgyalójában történ események kapcsán való birósági büntető ügyben az eljárás bizonyítékai között szereplő felvétel nyilvánosságra hozatala egy rendkívüli képviselő-testület vagy nyilvános hivatali kommunikáció keretében, az érintett szereplő személyek hozzájárulásával, mellyel a közintézményekbe vetett bizalom helyreállítása az elsődleges cél.”
Az indítványt a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és azt javasolta, hogy a büntető eljárás befejezéséig a Képviselőtestület ne foglalkozzon e kérdéssel és a jogerős döntést követően térjen vissza a kérdés megtárgyalására.
Kérem Önöket az indítvány ennek figyelembevételével történő megtárgyalására és álláspontjuk kialakítására.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a polgármesteri tárgyalóban készült rejtett kamerás felvétel testületi ülésen történő meghallgatásával, vagy bármilyen módon történő nyilvánosságra hozatalával kapcsolatos indítvány megtárgyalta, és úgy döntött, hogy – mivel büntető eljárás van folyamatban – a jogerős döntést követően tér vissza a kérdés megtárgyalására. 
Felkéri Polgármesterét, hogy a döntésről az indítványozót értesítse.
Határidő: azonnal
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2020. március 13.
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