Emlékeztető
Tárgya: Üllő, Csik Ferenc utca – Pelle István utca- Dóra Sándor körút – Gyömrői út – vasúti terület által határolt tervezési területen lévő 3431 hrsz-ú ingatlan szabályozás-módosítására indított tárgyalásos eljárás partnerségi egyeztetésének keretében tartott lakossági fórum.

Helyszíne: Üllő, Pelle István utca és Csík Ferenc u. találkozásánál, a 3431 hrsz-ú beépítetlen terület.
Ideje: 2020. január 27. (hétfő)
Jelen vannak:
Kissné Szabó Katalin polgármester,



Virág Andrea aljegyző,



Fricsovszky-Tóth Péter, Környezetvédelmi Bizottság elnöke,
Dévai László, (Sportliget Szolgáltató), a szabályozással érintett vállalkozás képviselője

Palkó Jenő, (Pa-Kiss Bt.) a szabályozással érintett vállalkozás képviselője

Varga Csaba, Pelle István utca 5. alatti lakos,



Oltványi János— műszaki ügyintéző, Városfejlesztési Iroda
Oltványi János elmondja, hogy a Képviselő-testület 2019. júniusában döntött arról, hogy egy építési vállalkozás 1300 m2-nyi telephelyének kialakításához, valamint egy 650 m2-es kertészeti áruda létesítésének céljából tárgyalásos eljárásban módosítja a Pelle István utca végén lévő, önkormányzati tulajdonú 3431 hrsz-ú terület szabályozását annak érdekében hogy a jelenleg kizárólag sorgarázsok építésére szabályozott területen a fent említett rendeltetések elhelyezhetők legyenek, valamint megosztható legyen a terület.
Fricsovszky-Tóth Péter kérdése, hogy az építési vállalkozás telephelye mennyire növeli meg a Pelle István utca forgalmát?

Palkó Jenő elmondja, hogy a munkavégzésük napi ütemezése alapján reggelente egy alkalommal szállítanak ki teherautóval építési anyagot, illetve eszközöket és szerszámokat, este pedig visszatér a teherautó a telephelyre.
Fricsovszky-Tóth Péter további kérdése, hogy a megmaradó telekrész hasznosítható-e akár játszótérnek, kutyasétáltatónak, egyéb közösségi, vagy sport rendeltetésnek, mint pl. kondipark, stb., amelyek alapvetően sok zöldfelületet feltételeznek. Továbbá lehetne-e a területen valamennyi parkolóhelyet, illetve e-jármű töltőhelyet is kialakítani? 
Oltványi János elmondja, hogy a tervezett kisvárosias övezetben a kérdésben felsorolt funkciókat ki lehet alakítani anélkül is, hogy az elhelyezhető funkciók, vagy épületek körébe felvennénk a sport- vagy szabadidős rendeltetést is, de valóban egyértelműbb, ha kiegészítjük ezzel a szabályozást.
Parkoló kialakításának lehetőségéről külön nem kell rendelkezni, mivel a kisvárosias övezetben az egyes telkeken elhelyezhető rendeltetési egységekhez (közösségi rendeltetéshez is) tartozó parkolót, vagy gépkocsi tárolót minden esetben a telken belül kell biztosítani. Ez alapján pedig bármely parkolóhelyhez tartozó e-töltő is kialakítható.
Dévai László vállalkozó megmutatja, hogy a természetben hol lenne az ő általa igénybevett – s a jelen szabályozással érintett – ingatlan telekhatárai.
Varga Csaba  Pelle I. utca 5 szám alatti lakos meghallgatta az érintetteket és egyetértett az új funkciók kialakításával az adott területeken.
A jelenlévőktől további kérdés nem érkezett, így a fórum lezárásra került.
Üllő, 2020. 01. 28.

Oltványi János

