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Tisztelt Képviselő-testület!

A Dóra Sándor kőrúti új négycsoportos óvoda befejező munkálatai, illetve a műszaki átadás jó ütemben halad, így a Gyöngyvirág Tagóvoda várhatóan 2020. szeptember 1-én már az új épületben kezdheti meg a nevelési évet.
A költségvetés tárgyalása során már felmerült, hogy az új épület megfelelő karbantartásához és takarításához elengedhetetlen 1-1 fő takarító és gondnok alkalmazása, akik kizárólag az új óvoda rendben tartásával foglalkoznak.

A takarítással karbantartással kapcsolatos feladatok az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. feladatkörébe tartoznak, így a két új dolgozó is a Kft. létszámát növelné. A két új munkavállaló idei évi bér és járulék költség igénye 2,0 millió forint.

További igényként merült fel az óvoda nagysága miatt egy benti takarító gép, mellyel száraz és nedves takarítást is hatékonyan lehet végezni a közösségi terekben. Egy ilyen takarítógép beszerzése nagyjából 2,0 millió forintból lehetséges.
A két új munkatárs, valamint a takarítógép 2+2 millió forint összegű költségét az Önkormányzat tartalék keretén rendelkezésre álló forrásból lehet átadni a Kft. részére.
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta azzal, hogy a takarítógép beszerzéséhez az augusztusi testületi ülésre kerüljenek bekérésére árajánlatok.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi  az új négycsoportos óvoda takarítói és gondnoki feladataira 2 fő felvételét az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft állományába, melynek költségét az Önkormányzat működési tartalék kerete terhére biztosítja. 
Felkéri továbbá a Városüzemeltető és Fejlesztő Kft-t az óvoda takarításához szükséges száraz-nedves takarító gép beszerzésére vonatkozóan árajánlatok beszerzésére és az augusztusi testületi ülésre történő előterjesztésére. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

Üllő, 2020. június 26.

dr. Lőre Attila
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