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Előterjesztés

Május 1. utca mögötti ipari terület telekalakításával kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztéshez mellékelt levélben keresték meg Önkormányzatunkat Kerti Mihály és tulajdonostársai, hogy tárgyalást kezdeményezzenek a tulajdonukat képező 3698/2, 3700 és 2764 hrsz-ú ingatlanok, valamint az Önkormányzat tulajdonát képező 3699 hrsz-ú, Május 1. u. mögötti egyéb ipari besorolású ingatlan és a 3697/2 hrsz-ú önkormányzati földút telekrendezésével kapcsolatban.

A könnyebb beazonosíthatóság érdekében a mellékelt térképen lehatároltuk a kérelmezők és az Önkormányzat, benne zölddel az erdő területét is.

A kezdeményezés lényege, hogy újra ossza a területeket, az önkormányzati ingatlan bevonásával, mivel a véleményük szerint az jelenlegi formájában nem, vagy csak nagyon korlátozottan hasznosítható.

A cél több telekalakítási alternatíva kidolgozása az összesen 200.000 m2-nyi (20 ha) területre, akár kihasználva a jelenlegi Gip-SZ/3 övezetben lehetséges 8000 m2 minimálisan kialakítható telekméretet, vagy több hektáros, nagyobb területek kialakítása, ha arra mutatkozna igény.

Nyilván a konkrét telekfelosztást végül beruházói igény határozza meg, de már előre kidolgozott telekalakítási javaslatok alapján gyorsan átformálható és alkalmassá tehető lenne a 3699 hrsz-ú önkormányzati telek is, akár önkormányzati-, akár más fejlesztésre. Tény, hogy az erdőterületen kívül az ingatlanból rendelkezésre álló 2 hektár beépíthető terület jelenleg egy kb. 45 méter széles „csíkot” képez, amely ebben a formában a Gip övezeti hasznosításra kevéssé alkalmas.

Kérelmezők az újraosztásra javaslatot még nem mellékeltek, ezért az ügyben csak elvi döntés születhet, amelynek alapja, hogy az önkormányzati terület, illetve tulajdoni arány nem csökkenhet és a Május 1. u. mögötti védő erdősáv továbbra is erdőként fenntartandó, így az 1,31 ha-os erdő alrészletet érintő telekalakításhoz, vagy megosztáshoz szükséges a Kormányhivatal Erdőfelügyeleti Osztályának szakhatósági állásfoglalása is.

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2020. 06. 22-én tárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek, hogy csak az érintett terület szabályozásának felülvizsgálata és az Üllő településrendezési eszközeiben kijelölt védő erdő sávok, többszintes kialakítású zöldfelületek kiterjeszthetőségének felülvizsgálata után, a lakosságot érő— kereskedelmi és ipari tevékenységből származó— káros hatásokat eredményesen kezelő zöldterület-fejlesztési koncepció kidolgozását követően tárgyaljon a kérelmezők, illetve az Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok újra osztásáról.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3698/2, 3700 és 2764 hrsz-ú területek tulajdonosainak kérelme alapján a megjelölt területek, valamint az Önkormányzat tulajdonát képező 3699 hrsz-ú ingatlan újra osztásáról csak az érintett területek szabályozásának felülvizsgálata, valamint az Üllő településrendezési eszközeiben kijelölt védő erdő sávok, többszintes kialakítású zöldfelületek kiterjeszthetőségének felülvizsgálata és azzal párhuzamosan zöldterület-fejlesztési koncepció kidolgozását követően tárgyal.
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az érintetteket.
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