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Előterjesztés

a DIGI Kft. távközlési torony (antenna) elhelyezési kérelméhez

Tisztelt Képviselő-testület!

A DIGI Kft. a mellékelt e-mailben kérte az Önkormányzatot, vizsgálja meg, hogy a vasúttól északra fekvő településrészen van-e olyan földterülete, amelyből 250 m2-t bérbe tudnának venni távközlési torony építésére.

Mivel kérelmük szerint a vasúton túl a Május 1. utcától a Gyömrői útig terjedő lakóterületet szeretnék ellátni a DIGI szélessávú mobil szolgáltatásával, a szintén mellékelt műholdképen körülhatárolták a területet, ahol szerintük alkalmas lenne az antenna elhelyezése.

A térképen kék színnel megjelöltük a körön belül található önkormányzati területeket azzal a megjegyzéssel, hogy az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. tv. 94.§ (1) bek. szerint „A település tervezésénél, rendezésénél…— a külön jogszabályban meghatározott módon— biztosítani kell az elektronikus hírközlési építmények elhelyezésének lehetőségét.”

Tehát a Helyi Építési Szabályzatban nem tiltható a távközlési tornyok elhelyezése, sőt, mivel az— elsősorban közterületen való— elhelyezést az OTÉK 26.§ (1) bekezdése szabályozza, valamint a műszaki iránymutatásra és a tornyok engedélyezésére is konkrét szabvány és NMHH rendelet van, ezért a HÉSZ egyáltalán nem is szabályozza a hírközlési létesítmények elhelyezését.

Mivel azonban a kérelmező önkormányzati terület iránt érdeklődik, a Képviselő-testület dönthet úgy, hogy nem kívánja erre a célra bérbe adni egyik területét sem.

A VGB az előterjesztést 2020. 06. 22-én tárgyalta és nem javasolta önkormányzati terület bérbe adását távközlési torony építése céljából.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem ad bérbe önkormányzati tulajdonú területet a DIGI Kft. részére távközlési torony építése céljából.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőt.
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