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zárt
Előterjesztés

Wifi hálózat kiépítésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása
Tisztelt Képviselőtestület!

Üllő Város Önkormányzata Képviselőtestületének nevében hozott döntés (38/2020. (IV. 14.) alapján 2020. április 15-én megküldtük a Vodafone Zrt-nek a WIFI4EU pályázat keretében megvalósuló wifi pontok kiépítésére vonatkozó szerződést aláírásra.
A szerződés a Vodafone részéről aláírva a mai napig részünkre nem került visszaküldésre.

Huszti Balázs Projektmanager 2020 június 16-án írásban tájékoztatott arról, hogy az önkormányzatunk által megjelölt egyik helyszínen ( Sportliget lakópark játszótér)  nincs lehetőség a wifi-pont kiépítésére illetve különböző többletköltségek felmerülését jelezte, mely az eredeti ajánlathoz képest jelentős különbségnek minősül. (plusz 1 m Ft)
Önkormányzatunk jogi képviselője álláspontja szerint az általunk kiküldött szerződés a Vodafone Zrt. részéről aláírva kellő időben nem érkezett vissza, ezért, az  kötöttséget részünkről megszűntnek tekinthetjük. 
 Huszti Úr javaslata - az ajánlattól lényeges kérdésben eltérő tartalmú - új ajánlatnak minősül, melynek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról az Önkormányzatnak kell döntenie. 
Tekintettel arra, hogy a  Képviselőtestület korábbi döntésében már kifejtette, hogy ragaszkodik a projekt költségeinek pályázati keretösszegen belüli tartásához, nem támogatom az ajánlat elfogadását.
A Városgazdálkodási Bizottság a 2020.06.22-én megtartott ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a Vodafone Magyarország Zrt.-vel a wifi pontok kivitelezésére vonatkozó szerződéses jogviszony megszűntetését. 
Fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Wifi4EU pályázatban elnyert támogatás felhasználása érdekében a Vodafone Magyarország Zrt. irányában   -  a polgármester 38/2020. (IV.14.) számú határozata alapján   - keletkezett szerződéses ajánlati kötöttséget 2020.06.26-tól megszűntnek tekinti. A Vodafone Magyarország Zrt új ajánlatát nem fogadja el.
Felkéri  polgármesterétt, hogy a WIFI pontokra vonatkozóan további ajánlatokat kérjen be.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: azonnal

Üllő, 2020.06.29.

Kissné Szabó Katalin
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