Beszámoló 

a közterület-felügyelő 2019. évi munkájáról 
1. Állandó feladatok  
· A tárgyévben 17 esetben történt a közterületek használatáról szóló helyi rendelet alapján a közterület rendeltetéstől eltérő használata miatt engedélyek kiadása. Ezek magukban foglalják az eseti közterület használatokat, illetve a folyamatos közterület foglalásokat, és az üzletek előtti árubemutatás céljából történt kirakodásokat és az év végi tűzijáték árusítás céljából kibérelt területet is. Ezen területeket folyamatosan ellenőriztük.

· Építőanyagok utcán való tárolásának a megszüntetésére több esetben történt felszólítás. A felszólítást követően a lakosok minden esetben elszállították az építőanyagot a közterületről, így szankcionálásra nem került sor.
· 281 esetben adtunk ki behajtási engedélyt Üllő város önkormányzati útjaira. Folyamatos feladat a tehergépjárművek behajtásának ellenőrzése. Többször, 16 alkalommal történt jogtalan behajtás. Ilyen esetekben azonnali behajtási engedély ügyintézésére szólítottam fel a gépjárművek tulajdonosait, ami meg is történt a részükről. Hozzáteszem, hogy ezek száma csökkent az elmúlt 2018-as évhez képest. 
            Az útfenntartási hozzájárulás bevétel 2019-ben 689 e Ft volt. 
· Felmértük a rendszámmal nem rendelkező, közúti használatra alkalmatlan, közterületen tárolt gépjárműveket. A felszólítást követően -amennyiben megtaláltuk a gépjármű tulajdonosát- ezen autókat elszállították, de az esetek nagy többségében nem sikerült a tulajdonost kideríteni.  Ez ügyben az elkövetkező időszakban a gépjárművek elszállíttatására fog sor kerülni, melynek kidolgozása folyamatban van, melynek költségeit 2020. évi költségvetésben beterveztük. 
· Napi probléma a házaló árusok megjelenése Üllőn. Előfordult vashulladékkal, paplannal házaló, felvásárló, megbízással nem rendelkező személyek megjelenése is. A jogosulatlanul kereskedelmi tevékenységet folytatókat igazoltattuk, távozásra szólítottuk fel. Ilyen esetekben polgárőri, mezőőri, rendőri segítséget is kaptam. Ez a fajta tevékenység is csökkent az elmúlt évekhez képest.
· A kerti hulladék égetése 2017. júniusától – a módosított köztisztasági rendeletünk alapján-  havonta egy alkalommal, minden hónap utolsó szerdáján – az ünnepnapok kivételével – 9-21 óra között szélmentes, derült időben megengedett.  Sajnálatos módon – a rendszeres tájékoztatás ellenére - a többi szerdai napokon is rendszeresen tapasztaltunk kerti hulladék égetést. Felszólítás után a tulajdonosok tudomásul vették a tűzgyújtási szabályok megváltozását és eloltották a tüzet, abbahagyták az égetést. Ebben a tevékenységben a Polgárőr Egyesület, Rendőrség komoly segítséget nyújtott, mivel folyamatosan járőröznek, így a hétvégi távollétem esetén lakossági bejelentésre intézkedtek. 
· A közterületeket, illetve település külterületén lévő utakat, erdőket és művelés alatt nem álló területeket folyamatosan ellenőriztük a mezőőr kollégákkal. Több esetben találtunk építkezési és kommunális hulladékot külterületen. Előfordult, hogy használható nyomokat találtunk. Ilyen esetekben feljelentést tettünk. 
Néhány ügy:

· Gyáli patak szennyvíz szennyezése
· Ócsai úti nyárfásnáll illegális hulladéklerakás
· Ogre kutyaiskola mellett, a kőrforgalomnál hulladéklerakás

           A szabálysértési hatósági hatáskört 2012. év óta nem a települési jegyző, hanem a Vecsési Járási Hivatal gyakorolja.  A köztisztasági feljelentéseink jellemzően nem értek el eredményt, mivel kétséget kizáró bizonyíték szükséges a felelősségre vonáshoz és a hulladék elhelyezése esetén- a tettenérés kivételével- nagyon nehéz a bizonyítás. Az idei év márciusától a szabálysértési hatósági hatáskört a rendőrhatóság gyakorolja, így a feljelentéseink közvetlenül a Monori Rendőrkapitányságra futnak be. A 2020 évtől a munkánkat nagy részben segíti további 3 db vadkamera beszerzése, és a város külterületi részein kihelyezésre váró 10 db sorompó felszerelése.  

· A városunkban hivatalosan kihelyezett üveg és ruhagyűjtő konténerek felszámolása után (2017-2018 évben a Tesco, Hunyadi utca, Gyöngyvirág-tér) a kommunális, illetve építési hulladék illegális elhelyezése ezeken a helyeken megszűnt. Az üveggyűjtő konténereket áthelyeztettük a Polgármesteri Hivatal parkolójába, a ruhagyűjtő konténereket megszüntettük. A piac beruházása érdekében a meglévő üveggyűjtő konténereket a Deák utcai, Üllő Város Önkormányzata tulajdonába lévő ingatlanra helyeztük el.
· A közterületi elhullott állatok bejelentése után a helyszínen győződtem meg a bejelentés valódiságáról, ezután értesítettem az önkormányzattal szerződésben álló, elhullott állatokat begyűjtő céget. 
· A gyepmesteri szolgálat (Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft ) munkájának segítése is a feladatomat képezi. Heti egy alkalommal, a gyepmesterrel városbejárást tartunk. A bejárás célja az utcán található kóbor, illetve elkóborolt állatok begyűjtése, kutyákkal kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása.  Az elmúlt évben, években az utcán kóborló kutyák számát sikerült a minimumra csökkenteni. Többször előfordult, hogy egy-egy kutya elszállítása, illetve kutya visszajutatása a gazdájának hétvégén, vagy munkaidőn kívül történt. Az elkóborolt ebek hazajuttatásának elősegítésére az önkormányzat egy mobil kutya kennellel, és egy úgynevezett chip olvasóval rendelkezik. 
Sajnos több esetben előfordult, hogy egy-egy megtalált, beazonosított, vagy azonosító nélküli kutyát ideiglenesen el kellet helyezni. Ebben nagy segítségünkre voltak a helyi állatvédő egyesületek. Tervezzük egy fixen letelepített kennel elkészítését, melyben ideiglenesen el tudjuk helyezni az állatokat, illetve a lakosok -jellemzően éjjel, vagy hétvégén- is igénybe tudnak venni hasonlóan a  Gyáli Gyepmesteri szolgálatnál működő nyilvános fedett kennelhez.    

· Feladatom a Hunyadi utcában a szerdai és szombati árusítási napok ellenőrzése, lebonyolítása, közterület foglalási díjak beszedése, a terület minőségének, állapotának felügyelete, az árusítási szabályok betartatása Különösebb probléma, szabálysértés, bűncselekmény az árusítási napok alkalmával nem történt. 
· Folyamatosan bejelentéseket kaptunk Üllő közvilágításának időszakos problémáira, esetleg sérült, megrongált villanyoszlopokra. A világítás kimaradását esti órákban ellenőriztem. Ide tartozik, hogy több esetben, nagyobb viharok után UPC, Telecom, Digi kábelleszakadásokhoz riasztottak. 
· Egész éves feladatként kaptam a lakossági környezet állapotának felmérését, így a lakóingatlanok ellenőrzését. E tevékenység során az elhanyagolt telkek, elburjánzott növényzet, parlagfű, balesetveszélyes épületek észlelése esetében a tulajdonost felszólítottam, eredménytelenség esetén jeleztem a problémát a hatáskörrel rendelkező szervek felé. 
· Feladatom Üllő város játszótereinek, sporttereinek ellenőrzése, esetleges rongálások esetén a Városgondnokság értesítése. 
· 2019-2020 évben több közterületi kamera kihelyezésre került, meglévők kameráinkat felújítottuk. Ezen kamerák ellenőrzése is napi feladatom. 
2. Időszakos feladatok végrehajtása

· A lakóingatlanok előtti közterületek gyommentesítésére, fűnyírásra vonatkozó felszólítást rendszeresen kézbesítettem, mely tartalmazta az üllői közterületek használatára vonatkozó rendelet ide vonatkozó rendelkezését.  A kiküldött levelek, és a személyes megkeresések minden esetben sikerrel jártak.  

· Júliustól különös figyelmet kell fordítani a parlagfű irtására. Több esetben felszólítást kellett küldeni az ingatlanokon lévő parlagfű irtására.
· Nyári nagyon meleg időszakban rendőrökkel, polgárőrökkel, mezőőrökkel együtt frissítőket osztogatunk buszmegállókban, közterületen a lakosságnak.
· Téli időszakban a hó eltakarításra hívtam fel a lakosság figyelmét, és ellenőriztem az útjainkat, közterületeinket.
· Feladatomat képezte az önkormányzati vagyontárgyak, ingatlanok, telkek ellenőrzése fűnyírás és a területek rendbetételének céljából. Több esetben kaptam ilyen tárgyú bejelentéseket a lakosságtól is. Minden esetben felvettem a kapcsolatot az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft-vel, és rövid időn belül orvosoltuk a problémákat. 
3. További feladataim

· Folyamatosan végeztem a közlekedési táblák ellenőrzését. Rongálás vagy hiány esetén intézkedtem a táblák pótlásáról. 
· A közútjaink úthibáinak ellenőrzése is a feladataimhoz tartozott. Kátyúk, sérült aszfalt vagy csőtörés esetén megtettem a bejelentéseket az illetékes szerveknek.   
· Részt vettem a nagyobb üllői rendezvények lebonyolításában, rendezésében. 
            (csülökfesztivál, majális, augusztus 20-ai ünnepség, karácsonyi vásár.) Az 6. Sportnap elnevezésű programot a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökével, Szomora Zsolttal szerveztük meg ismételten. Megszervezésre került 2. ízben a Fut Az Üllő sportrendezvény.
· Munkám során az Üllői Rendőrőrssel szoros kapcsolatban álltam. Kölcsönösen segítettük egymást a rendőrségi, önkormányzati ügyekben, rendezvények biztosításában. 
· Egyéb, rendszeres feladatom volt a hivatali munka segítése, mely során részt vettem a környezettanulmányok elvégzésében, gondoskodtam a sürgős küldemények beszállításáról a Kormányhivatalba. Ezeken túl levelek, hivatalos iratok, pályázatok, plakátok kiszállítását, kézbesítését intéztem. 

2017. december 1-től Keresztes Krisztián segíti a közterületfelügyelői munkát. 

Feladata a közterület-felügyelő tehermentesítése, azon járulékos feladatok elvégzése, melyek nem igényelnek hatósági intézkedést. Ezek például: a különböző küldemények, levelek kiszállítása, a kollégák kísérése a helyszíni szemlék, környezettanulmányok elvégzése kapcsán, az önkormányzati fejlesztések, lakossági panaszok ügyében a terület megtekintése, fotók készítése. 

Tevékenysége nagyban hozzájárul ahhoz, hogy több idő és energia jusson a közterületeink rendben tartására, egy kisvároshoz méltó környezet biztosítására. 

Utóiratként az elmúlt időszak tapasztalataira alapozva szeretnék néhány gondolatot felvetni.

Ez év márciusa óta 14 db feljelentés került ki a kezünkből, és juttattuk el Monori Rendőrkapitányság Szabálysértési osztályra. Nagy segítségünkre volt a vadkamera rendszerünk üzembe helyezése, illetve a mezőőreinkkel való  együttműködés. 
Nagyban segítené a munkánkat egy, kizárólag a közterület-felügyelő által használható személygépjármű.  Mindezekkel a hatékonyság növelhető és csökkenthető a városunk szennyezettsége, és talán változást tudnánk elérni a lakosság gondolkodásában is. 
Élhetőbbé, szebbé tehetnénk a városunkat. Fontos lenne még egy olyan kampány beindítása, ami a lakosságot a facebook-os posztolás helyett abba az irányba terelné, hogy minden egyes szabálytalanságot a hatóságnak jelentsenek be, meggyorsítva, hatékonyabbá téve ezzel a munkánkat.
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