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Előterjesztés

a Vargha Gyula Városi Könyvtár alapító okiratának módosítására

Tisztelt Képviselőtestület!

A kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020 évi XXXII. tv, megváltoztatta a kulturális intézményekben foglalkoztatottakra vonatkozó szabályokat.

A törvény értelmében ugyanis az érintettek eddigi közalkalmazotti jogviszonya 2020. november 1-jével munkaviszonnyá alakul át, amennyiben elfogadják a munkáltató továbbfoglalkoztatásra vonatkozó ajánlatát. (Hozzájárulás hiányában jogviszonyuk a törvény erejénél fogva megszűnik.)

A jogszabályi változások nemcsak munkáltatói intézkedéseket igényelnek, hanem 60 napon belül el kell végezni az intézmények alapító okirataiban a törvény alapján bekövetkezett változások törzskönyvi nyilvántartásba vételét (3. § (8))

A módosítások két pontot érintenek:

· a költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje

· költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Vargha Gyula Városi Könyvtár Alapító Okiratát 2020. november 1-i hatállyal - figyelemmel kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020 évi XXXII. tv rendelkezéseire -  az alábbiak szerint módosítja: 
1. Az alapító okirat 5.1. pontja az alábbi  rendelkezés lép:  

 „5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a költségvetési szerv élére pályáztatási eljárás alapján, a jogszabályban meghatározott képesítési követelményeknek megfelelő vezetőt nevez ki határozott időre, legfeljebb 5 évre a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. alapján. A  költségvetési szerv vezetőjét a képviselőtestület menti fel. Az egyéb munkáltatói jogokat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 67. § (1) bekezdés g.) pontja alapján a polgármester gyakorolja.”
2. Az alapító okirat 5.2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„5.2.  A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	
	foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	munkaviszony
	2012. évi I. törvény a Munka Törvénykönyvéről (Mt.)


A Képviselőtestület felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

Üllő, 2020. augusztus 24.
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