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Előterjesztés

a maglódi településrendezési eszközök Kovács dűlő területét érintő módosításának véleményezéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Maglód polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 38.§ (2) bek. c) pontja és a mellékelt, egyszerűsített eljárásban véleményezésre bocsájtott dokumentáció alapján kéri, hogy önkormányzatunk a Maglód, Kovács dűlő 0102 hrsz-ú területén kezdeményezett településszerkezeti-, szabályozási tervi és helyi építési szabályzatban tervezett módosításokkal kapcsolatban adja meg véleményét.

A tervezési folyamat célja a Maglód szerkezeti tervében már jelenleg is különleges, beépítésre nem szánt rekreációs besorolású, 0102 hrsz-ú területre vonatkozó építési előírások megalkotása egy komplex rehabilitációs központ kialakítása érdekében. A központban tervezett funkciókat az egyeztetési anyag a 47. oldalon sorolja fel úgy, mint szállodák és apartmanok, idősotthon, egészségcentrum, interaktív ökológiai bemutatóház, lovarda és étterem, valamint a terület északi határán egy 3,7 ha területű közjóléti erdő.
Az egyszerűsített eljárás a 2. körös véleményezéssel indul, amelyben a Képviselő-testület a Rendelet 38. § (4) bek. c) pontja szerint arról ad véleményt, hogy a módosítás hatással van-e az Üllő közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti tényezőkre.
A Maglód településrendezési eszközeiben tervezett rekreációs fejlesztés helye Üllő közigazgatási területétől jelentős távolságra, Pécel közvetlen szomszédságában van, a jövőbeni forgalmából eredő közlekedési hatás is elsősorban a 31-es út forgalmát érinti.

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2020. augusztus 18-án tárgyalta és fentiek alapján javasolta tájékoztatni Maglód önkormányzatát, hogy településrendezési eszközeik Kovács dűlő, 0102 hrsz-ú területre vonatkozó módosítása nincsen hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) Korm. rend. 38.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Maglód város önkormányzatát, hogy a maglódi településrendezési eszközök Kovács dűlő, 0102 hrsz-ú területre vonatkozó módosítása nincsen hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.

Felkéri a Polgármestert, hogy határozatáról értesítse Maglód polgármesterét.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
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