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Előterjesztés

az üllői Jégkristály Jégpálya üzemeltetésével kapcsolatos kérdések megtárgyalása
Tisztelt Képviselőtestület!
Az üllői Jégkristály Jégpálya az üllői és a környékbeli lakosok (felnőttek, gyermekek) megelégedésével az 7. szezonját nyitja meg idén. Az első szezon megnyitása óta folyamatosan - a lehetőségekhez képest nagyon sokat - fejlődött a jégpálya színvonala.

A pályát 8 és 14 óra között az általános iskola diákjai, valamint az óvodáink csoportjai használhatják Tehát továbbra is lehetőséget szeretnének biztosítani az iskolás gyermekek számára a testnevelési órák hasznos eltöltésére. 

Az idei szezon az időjárás és az esetleges járványhelyzet függvényében szeptember elején indulna. A szezon zárása 2021. március végén várható.
A csatolt kérelemben láthatóak a számok, melyek alátámasztják a pálya szükségességét és kihasználtságát.

A fentiek megvalósítása érdekében önkormányzati támogatásra lenne szükségük, amelynek mértéke megegyezne a tavalyival, tehát 4.500.000 forint, mely az idei évi költségvetésünkben a működési kiadások között rendelkezésre áll. A forrás átadása azonban az előző évek gyakorlatával ellentétben nem egy összegben történne, hanem két részletben. 2.500.000 forint támogatás még az idei évben átadásra kerülne, illetve a pálya, valamint az iskola folyamatos működése esetén a fennmaradó 2.000.000 forint január végén, február elején kerülne átadásra.
Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a mobil jégpálya üzemeltetésére 4.500.000.-Ft be lett tervezve. 
A Városgazdálkodási Bizottság a 2020. augusztus 18-ai ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a betervezett összeget két részletben rendelkezésére bocsátani a jégpályát üzemeltetőnek.

Kérem Önöket az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete biztosítja az általános iskola tanulói, valamint az óvodai szervezett csoportok számára az üllői Jégkristály Jégpálya térítésmentes használatát 2020 szeptember – 2021 március hónapokban, tanítási (nevelési) napokon 8 és 14 óra között, amelynek költségét - 4.500.000 forint összeget – a költségvetésben a működési költségekre betervezett keret terhére, két részletben biztosítja. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Medvedovszky Béla VGB elnöke
Határidő: Képviselő testület ülése
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