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E l ő t e r j e s z t é s

a Gyöngyvirág téri faház megvásárlására!
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E l ő t e r j e s z t é s 

a Gyöngyvirág téri faház megvásárlására!

Tisztelt Képviselőtestület !
Mint arról már többek között 2019. december havi ülésén tájékoztattuk a T. Bizottságot, önkormányzatunk tulajdonát képezi a 835/1 hrsz.-ú, 2759 m2 területű, Gyöngyvirág tér megnevezésű közterület, melyen Tamási István és neje tulajdonát képező 80 m2 alapterületű faház sörözője található. 
A Képviselőtestület 2019. december 3-ai ülésén úgy döntött, hogy 2020. december 31-ig továbbra is engedélyezi a közterület-használatot a házaspár részére. A közterület-használat havi díját a korábban megállapított 45.000.-Ft.-ról felemelte 74.400.-Ft.-ra.

Mint az Önök előtt ismeretes, a Képviselőtestület 2019. december 3-ai ülésén felhatalmazta Polgármesterét, hogy folytasson tárgyalásokat a faház megvásárlására. 
A Polgármester ingatlan szakértőtől értékbecslést kért, mely 2020. március 31-én meg is érkezett. Az értékbecslés jelen mellékletét képezi.

E szerint a faház értéke: 5.000.000.-Ft., mely vételárat a tulajdonosok is elfogadták. Amennyiben a Képviselőtestület a faház megvásárlásáról dönt, úgy a vételár megfizetésére tulajdonosok 2020. december 31-ig tettek javaslatot.
Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2020. augusztus 18-án tárgyalta, és javasolta a Képviselőtestületnek, hogy vásárolja meg a Gyöngyvirág téren található, Tamási István Üllő, Zug u. 4. sz. alatti lakos tulajdonát képező, „faház” megnevezésű ingatlanát 5 millió forint összegű vételárért, melynek megfizetési határideje: 2020. december 31-e.
 A Bizottság felhatalmazta a Polgármestert, hogy a soronkövetkező Képviselőtestületi ülésig egyeztessen a tulajdonossal arról, hogy a vételár megfizetése előtt, az önkormányzat használatába adja-e az ingatlant. Amennyiben igen, úgy a Bizottság javasolja a Képviselőtestületnek, hogy 2020. szeptember 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakra ne állapítson meg közterület-használati díjat. Ha tulajdonos úgy dönt, hogy nem adja az önkormányzat használatába a faházat, úgy javasolja a közterület-használati díj teljes összegének megfizetését.

Tisztelt Képviselőtestület!
Tamási István tulajdonos 2020. augusztus 19-én írásban megerősítette, hogy 5 millió forint összegért értékesíteni kívánja a faházat az önkormányzat részére. A vételárat az önkormányzatnak 2020. december 31-ig kell megfizetnie. 

Kinyilatkozta továbbá, hogy a vételár teljes megfizetéséig a faházat nem kívánja az Önkormányzat birtokába adni és továbbra is fenntartja közterület-használati díj elengedésére irányuló kérelmét. Amennyiben az Önkormányzat szükségesnek tartja, fenti adásvétellel kapcsolatos „előszerződést” aláírja. (A nyilatkozatot jelen előterjesztéshez mellékeljük.)
Megjegyezni kívánjuk, hogy a közterület-használati díjjal kapcsolatos előterjesztést zárt ülésre terjesztettük elő a Képviselőtestület részére.  
Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és hozza meg határozatát.
Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megvásárolja a Gyöngyvirág téren található, Tamási István Üllő, Zug u. 4. sz. alatti lakos tulajdonát képező, „faház” megnevezésű ingatlanát 5 millió forint összegű vételárért, melynek megfizetési határideje: 2020. december 31-e. 
Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére és az adásvételi szerződés aláírására. 
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2020. december 31.
Üllő, 2020. 08. 23.
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