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E l ő t e r j e s z t é s 

az Üllői Mentőangyalok Alapítvány támogatási kérelme tárgyában 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Üllői Mentőangyalok Alapítvány kuratóriumi elnöke,  Dr. Halasi Katalin kérelemmel fordult az Egészségügyi és Szociális Bizottsághoz.  (Kérelem mellékelve.)
Az alapítvány korábban megvásárolt életmentő készülékének használatához kiegészítő eszközökre van szükség. Miután a COVID felülírta terveiket, a pénzforrásaik az ózongépek megvásárlásával kimerültek, ezért anyagi támogatásra lenne szükségük. 
Az eszközt hivatalos szervizben bevizsgáltatták, működése kifogástalan, de szeretnék gyerekek és XL méretű felnőttek részére is használhatóvá tenni, valamint a fogyó, illetve kopó tartozékokat előre beszerezni. 
A csatolt árajánlatból feltétlenül szükség lenne az alábbi tételekre: 
1. pont 
Kapnográf ajtó 

2. pont 
Defibrilláláshoz szükséges egyszer használatos elektróda csomagból 2 db 
6. pont 
SPO2 csatoló kábel, mely a készüléket köti az ujjszenzorhoz
7. pont 
Ujjszenzor 

8. pont 
Gyerek méretű, a géphez illeszkedő vérnyomásmérő mandzsetta 

9. pont
 
Felnőtt XL méretű mandzsetta 

A fentiek alapján a szükséges eszközök beszerzése kerekítve 175.000.-Ft költséget tesz ki,  melyre kéri az alapítvány szíves támogatásukat.  
Tájékoztatásul közöljük, hogy Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2020. (II. 18.) számú önkormányzati rendelete 27.§ (3) bekezdésében foglaltak értelmében „A Bizottságok és a Polgármester, a részükre biztosított keretből nem adhatnak támogatást alapítványnak, közalapítványnak”. Viszont arra lehetősége van a Képviselő-testületnek, hogy a bizottsági ill. a polgármesteri keret terhére állapítsa meg a támogatás összegét. 

Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a vonatkozó jogszabályi rendelkezés [az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Tv.  75. § (1) bekezdése, 30.§ (1) bekezdése] értelmében, 2012. január 1. napját követően csak olyan civil szervezet kaphat költségvetési támogatást, amely az alábbiak szerint letétbe helyezte beszámolóját. 

„30. § (1) A civil szervezet köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérleg-fordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

(2) A civil szervezet az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott módon tesz eleget.”

Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság a 2020. 08. 17-i ülésén megtárgyalta és úgy döntött, hogy 100.000.-Ft-tal támogatná az alapítványt. Továbbá Kissné Szabó Katalin polgármester asszony pedig jeleztet, hogy a fennmaradó 75.000.-F-ot a polgármesteri keretből biztosítható.  

Mindezek figyelembe vételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Mentőangyalok Alapítvány részére 175.000.-Ft támogatást biztosít a már megvásárolt életmentő készülék használatához szükséges kiegészítő eszközök beszerzésének költségeire.

A támogatást az Egészségügyi és Szociális Bizottság (100.000,- Ft) valamint a polgármesteri kertet (75.000,- Ft) terhére biztosítja.  
A folyósítás feltétele, hogy a támogatott szervezet eleget tesz - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló- 2011. évi CLXXV. törvényben meghatározott előírásoknak. 

Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester 

Határidő:
2020. 09. 30.
Üllő, 2020. augusztus 24.
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