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Tisztelt Képviselő- testület!

A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv kiadási és bevételi előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig módosítja a költségvetési rendeletét. 

Az II. előirányzat módosításnál a bizottsági keretek felhasználásból eredő, illetve az önkormányzat és az intézmények folyamatos működéséhez szükséges előirányzat módosítások kerülnek végrehajtásra.

Ezen túlmenően jelentősebb átcsoportosítás történik a beruházás és a felújítás (K6-K7 sorok) kiemelt előirányzatok között, illetve előirányzatokról, ami abból adódik, hogy könyvelés-technikailag nem minden beruházás könyvelendő a beruházások között, és egy-egy felújítás is sok esetben csak karbantartás, így a dologi kiadások között kell kimutatni. Ezenkívül a fizetendő áfa is csak akkor kerül a saját során kimutatásra amikor meg kell fizetni, hiszen a fordított áfa miatt azt nekünk egyből a NAV felé kell megfizetni nem a kivitelezőnek.
Változik a tartalék összege is, hiszen itt jelennek meg  az évközben realizálódó kompenzációs és egyéb pótlékok, amelyekkel a tervezésnél számoltunk, de csak havi szinten kapjuk meg a finanszírozását az Államkincstártól. 
Ezenkívül még a segélyekhez kellett némileg hozzá nyúlni, mivel megmaradt a veszélyhelyzeti települési támogatás, amelyre további egymillió forintot átcsoportosítottunk.
Az intézményeket érintő előirányzat módosítások technikai jellegű módosítások, tekintettel arra, hogy a tervezés menetében nem lehetett pontosan megtervezni az év közben felmerülő kiadási előirányzatokat, így ezek helyretétele történt meg a módosítással, mind a Polgármesteri Hivatal, mind a HSZK esetében. Ezen felül a könyvtárnál kellett még kiemelt előirányzaton belüli átcsoportosítást végrehajtani. 
Az előirányzat módosításokkal összefüggésben jelen előterjesztésben röviden áttekintést, tájékoztatást adunk az Önkormányzat I. félévi (2020. január 1. és 2020. június 30. közötti időszak) pénzügyi helyzetéről.

Az előterjesztéshez csatolt táblázatok tartalmazzák az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Humán Szolgáltató Központ, a Vargha Gyula Városi Könyvtár teljesítési adatait, továbbá látható az összesített adatokat tartalmazó város összesen tábla is.

A táblázatok az I. félévben teljesült pénzügyi eseményeket tartalmazzák.

Tekintettel arra, hogy átfogó képet az összesített városi táblából kapunk, így jelen tájékoztatóban az abban szereplő adatok elemzésével foglalkozunk. Az intézmények előirányzat felhasználásában és pénzforgalmában semmi meglepő és kirívó dolog nem jelentkezik. Gazdálkodásuk kiegyensúlyozott, tervszámoknak megfelelően alakul.

A helyzet értékelésénél kiindulópont a módosított költségvetési előirányzat, amelyen átvezetésre kerültek a testületi döntések, valamint az állami támogatások változásai.

Az első féléves teljesítési adatoknál mindenképpen figyelembe kell venni az első félévben történ különleges helyzetet, valamint az I. negyedévi előirányzat módosításnál végrehajtott módosításokat.
A teljesítés aránya %-ban úgy határozható meg, hogy a pénzforgalmi teljesítést osztjuk az előirányzattal.

A táblázat bevételi és kiadási sorait áttekintve legtöbb előirányzat teljesítése időarányosnak tekinthető (50% körüli érték) ugyanakkor egyes soroknál ettől eltérő teljesítési aránnyal találkozhatunk.

Bevételek:

A bevételi oldalon kisebb mértékű túlteljesítés mutatkozik az időarányos szinthez képest.

Az állami támogatások (normativák) (B1) és a helyi adóbevételek (B3) az időarányos szinttől picit alacsonyabb szinten teljesültek az I. félévben ennek az oka, hogy a versenyszféra beszámolási kötelezettsége (ezzel összefüggésben bevallási és adóbefizetési kötelezettsége) 2020. május 31-ről 2020.  szeptember 30-ra módosult. 
B2. Felhalmozási célú támogatások esetében kisebb bevétel elmaradás látható, melynek oka, hogy a pályázaton elnyert támogatások összege még nem érkezett meg. Az óvoda beruházás nagyobb összegű (178,0 millió forint) támogatása várhatóan szeptember 30-ig érkezik meg. A piac beruházáshoz kapcsolódó támogatás a IV. negyedévben várható.
B6 Működési célú átvett pénzeszközként került könyvelésre az óvodákban megtörtént időszakos papírgyűjtés.
B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközként a munkáltatói kölcsön befizetések, valamint a megszűnt víziközmű társulatok érdekeltségi hozzájárulás hátralékának beszedéséből származó bevételek szerepelnek.

B8 A finanszírozási bevétel a pénzmaradvány összegét tartalmazza.
Kiadások

A kiadásoknál látható, hogy a nehéz időszak többletkiadásokat generált, hiszen pl. a szociális kiadások mértéke közel 15%-kal magasabb, mint az előző évben, ugyanakkor a gondos gazdálkodásnak köszönhetően a működési kiadások „nem szálltak el”. Itt említhető, hogy az egyéb működési költségek (kft, civil szervezetek támogatása stb.) sikeresen lettek csökkentve nagyjából 15%-os a megtakarítás mértéke. Természetesen ehhez az is hozzátartozik, hogy bizonyos feladatok – a járványhelyzet miatt – elmaradtak.

A kiadási előirányzatoknál kell megjegyezni, hogy I. előirányzat módosításnál kerültek érvényesítésre azon előirányzat átcsoportosítások, illetve kiadás csökkentések melyek, a gépjárműadó elvonás, illetve az új két csoportszobás bölcsőde közbeszerzési eljárásának eredménye miatti többletkiadások, valamint a járványügyi védekezés többletkiadásai miatt voltak szükségesek.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2020. szeptember 14-i, míg a Pénzügyi Bizottság a 2020. szeptember 17-i, ülésén megtárgyalta elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2020. szeptember 18.

Kissné Szabó Katalin


polgármester
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