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Előterjesztés

a csévharaszti településrendezési eszközök módosításának véleményezéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Csévharaszt polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 38.§ (2) bek. c) pontja és a mellékelt, egyszerűsített eljárásban véleményezésre bocsájtott dokumentáció alapján kéri, hogy önkormányzatunk a csévharaszti sportpálya szomszédságában fekvő lakóterületen kezdeményezett új fejlesztési elképzeléshez a fejlesztési területre vonatkozó településrendezési eszközök módosításával kapcsolatban adja meg véleményét.

A módosítás célja a már jelenleg is lakóterületi besorolással rendelkező területre vonatkozó paraméterek helyett az új fejlesztési elképzelésnek megfelelő építési paraméterek meghatározása.
Az egyszerűsített eljárás a 2. körös véleményezéssel indul, amelyben a Képviselő-testület a Rendelet 38. § (4) bek. c) pontja szerint arról ad véleményt, hogy a módosítás hatással van-e az Üllő közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti tényezőkre.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2020. szeptember 15-én tárgyalta és mivel az egyeztetési dokumentáció szerinti fejlesztés hatása, elhelyezkedésénél fogva nem releváns Üllőre, javasolta tájékoztatni Csévharaszt önkormányzatát, hogy településrendezési eszközeik csévharaszti sportpálya melletti lakóterületen tervezett módosítása nincsen hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 38.§ (4) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörének megfelelően tájékoztatja Csévharaszt község önkormányzatát, hogy a csévharaszti településrendezési eszközök sportpálya szomszédságában fekvő lakóterületen tervezett módosítása nincsen hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.

Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Csévharaszt polgármesterét.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2020. szeptember 17.
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