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Előterjesztés

Az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2019. évi beszámolójához

Tisztelt Képviselőtestület!

Üllő Város Önkormányzata 100%-ban tulajdonosa az Üllői Városfejlesztő Kft.-nek, ezért egyszerűsített éves beszámolóját a Képviselő-testület fogadja el és hagyja jóvá. 

A mellékelten megküldött egyszerűsített éves beszámoló (eredmény-kimutatás és mérleg), valamint a kiegészítő melléklet (szakmai beszámoló) bemutatja a Kft. 2019. évre vonatkozó gazdálkodás tényadatait, illetve az elvégzett feladatokat. 

A 2019. évi mérlegadatokat és az abból eredő társasági adó fizetési kötelezettséget befolyásolja az a tény, hogy 2015. júniusában a Képviselő-testület közbeszerzést indított a Sportliget Lakópark közvilágításának kivitelezésére. A pályázat nyertese a Glover Electric Kft és a TÓ-VILL Bt. volt.
A kivitelezővel a szerződést az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. kötötte meg, aki egyben a beruházás bonyolítója is volt. Ennek megfelelően a számlát is a cég fizette ki, amelyet költségként érvényesített. 

A közvilágítási hálózatot az ELMÜ 2017. évben üzembe helyezte. 2018. évben eszközként átvezetésre került a közvilágítás könyv szerinti értéke, majd ezt követően a vagyon átadásra került az önkormányzat részére. 

Sajnos ezen átadás-átvétel alapján a Kft. nem kaphatta vissza a NAV-tól a remélt 9.435.600 (ÁFA) összeget. Emiatt a Kft-nek keletkezett többletköltsége, amit az önkormányzat viszont nem finanszírozott meg. (A dokumentumok tanulsága szerint 2016. évi költségvetési tervben megigényelt és elfogadott támogatás összege: 204.243.000 forint és a valóságban elutalt összeg a 2016. évi 193.995.329 forint) 

A 2016. évi kimutatások és a Testület elé bevitt költségvetésből is jól kimutatható hiányt „göngyölik” immár 3. éve. Tekintettel arra, hogy a cég saját tőkéje egymást követő két évben negatív, nem éri el a jegyzett tőke összegét, a saját tőke biztosításáról most már végérvényesen rendezni kell (sajnos további feladatokat hárít a Kft. könyvelésére, de szabályszerűen és átláthatóan kivitelezhető). A Ptk. 3:189. § (2) bekezdés értelmében ugyanis, ha a társaság saját tőkéje nem éri el a jegyzett tőke összegét, az alapító tagoknak (jelen esetben a Képviselőtestületnek) határozniuk kell pótbefizetés előírásáról. 
A saját tőke jogszabály szerinti mértének eléréséhez 9.600.000 forint pótbefizetésre van szükség. (A 2016. évben el nem utalt 10.247.671 forint összeggel szemben). 
A Kft mozgásterét tovább csökkenti, hogy a korábbi ülésen – a vírushelyzet miatti költségcsökkentés jegyében - visszavont a Testület 4.500.000 forint támogatást. 
Előbbiek alapján a további jogszerű és biztonságos működéshez 9.600.000 forint biztosítása szükséges a tartalék keret terhére.
A Kft. beszámolóját a Felügyelőbizottság elfogadta.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2020. szeptember 14-i, míg a Pénzügyi Bizottság a 2020. szeptember 17-i, ülésén megtárgyalta elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.
A Pénzügyi Bizottsági ülésen felmerült, hogy a Kft. a jövőben non-profit gazdasági társasági formában működjön tovább. A Bizottság felkérte a Hivatalt, hogy a non-profit működési forma lehetőségét, előnyeit, hátrányait vizsgálja meg és a következő testületi ülésre terjessze elő.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra: 
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestület az előterjesztést megtárgyalta és 
1. elfogadja az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2019. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját, valamint 

2. elrendeli a 9.600.000 forint összegű pótbefizetés teljesítését az egyéb általános tartalék keret terhére,
3. felkéri Polgármesterét, hogy vizsgáltassa meg annak a lehetőségét (jogi lehetőségét, előnyeit, hátrányait), hogy a Kft a jövőben non-profit gazdasági társasági formában működjön tovább és az eredményről a következő testületi ülésen tájékoztassa a Képviselőtestületet.

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2020. szeptember 18.

Dr. Lőre Attila
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