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Előterjesztés

Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2019. évi beszámolójához

Tisztelt Képviselőtestület!

Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. (továbbiakban: Kft.) Üllő Város Önkormányzatának 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaság, ezért egyszerűsített éves beszámolóját a Képviselő-testület fogadja el és hagyja jóvá.

A Kft. korábbi vezetőjének, Dienes Andrásnak 2019. áprilisában bekövetkezett sajnálatos halála miatt a 2019. évben több nehézséggel kellett szembenéznie a Kft. vezetésének. A 2019. évben a Kft. külsős könyvelő cégében is sajnálatos változások történtek, mely nagyon megnehezítette könyvelési feladatok végrehajtását. Ennek kiküszöbölésére az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. vette át a könyvelési és bérszámfejtési feladatokat.

A csatoltan megküldött egyszerűsített éves beszámoló (eredménykimutatás és mérleg), valamint a kiegészítő melléklet bemutatja a Kft. 2019. évi gazdálkodási tényadatai.

A Képviselő-testület 2018 decemberében határozta meg a Kft. 2019. évi költségvetését. A Kft. költségvetését a Felügyelő Bizottság ellenőrizte és elfogadta. A felülvizsgálatok megállapították, hogy a Kft. gazdálkodása kiegyensúlyozott a rendelkezésre álló bevételek fedezik a felmerülő kiadásokat.

Az év végi összesítés alapján a Kft. ismét eredményes évet zárt, az adózás utáni nyeresége 1.502.000 forint volt.
A Kft. beszámolóját a Felügyelőbizottság elfogadta.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2020. szeptember 14-i, míg a Pénzügyi Bizottság a 2020. szeptember 17-i, ülésén megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra: 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2019. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját.
Felkéri Polgármeseterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2020. szeptember 18.

Dr. Lőre Attila

PB elnök
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