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A kezdetben kis létszámmal, lassan 20 éve alakult egyesület mára 100 fő feletti taglétszámmal működik. Utóbbi években jelentősen megnövekedett a lövészet iránt érdeklődők száma.  A tagok jelentős része saját fegyverrel rendelkezik. A fegyverrel nem rendelkező tagok részére  klubfegyverrel biztosítunk gyakorlási lehetőséget.

A lövészklub tulajdonában van az Üllő határában lévő ipari park területén található épített tereplőtér. A lőtéren több lőállásban 25, 50 és 100 m-es céllövőpályák vannak kialakítva.

A lövészklub sportegyesületként működik, bekerülni jelentkezéssel és tagi ajánlással lehet. A tag köteles a lövészklub alapszabályzatot és a lőtérszabályzatot betartani. A klub lövészeteit a sportlövő szövetség és a rendőrség elvárásainak megfelelő lövészetvezetők irányítják.

A tereplőtér kiváló adottságokkal rendelkezik.

2020-as évben több infrastrukturális beruházás történt a biztonságosabb működés érdekében, ezáltal a sporttársak  és a vadászoknak jó lehetőség megmérettetni magukat gyakorlásokon és versenyeken.
Íjászversenyek megrendezésére, gyakorlásra, vagy baráti összejövetelekre is alkalmas.
Tagsággal nem rendelkező személyek, csoportok, biztonsági cégek  részére, lehetőség van a sportág kipróbálására, illetve lőgyakorlatok megrendezésére.
Utóbbi években több szakágban számos versenyt rendeztünk meg, közülük kiemelendő az MDLSZ tekintélye alatt szervezett Gyorspont Országos Bajnoksága.  A lövész társadalomban ismerté vált az Üllői Lövész Klub, számos kiemelkedő versenyzőink gyarapítják az Üllői Lövész Klub hírnevét.
Büszkék vagyunk számos sporttárs és klubtagunk verseny eredményeire, akik nemzetközi szinten is kiemelkedő eredményeket értek el.

  Az Egyesület célja: 

· Sportági szakosztályok létrehozásával a 2004. évi I. tv. (Sporttörvény) 17. § (2) bekezdése értelmében - biztosítja az adott sportágak minél hatékonyabb támogatását, kommunikálását, illetve a lehetőséget, hogy a szakosztályok széleskörűen el tudják látni feladataikat, ezzel segítve elő a sportágak művelésének dinamikus fejlődését a szakosztály keretein belül. 

·  tagok számára a sportolási (felkészülési, versenyzési) feltételek biztosítása, a szabadidős tevékenységek  biztosítása és lebonyolítása.

·  versenyek, tanfolyamok szervezése

· közös érdekeik védelme

· tagjai részére a rendszeres testedzés és sportolás lehetőségének biztosítása,

·  a társadalmi öntevékenység és közösségi élet kibontakoztatása, sportkapcsolatok létesítése és fejlesztése, utánpótlás nevelése.

Üllői Lövész Klub célja és feladata a sportlövészet iránti szeretet megerősítése, nemcsak a felnőttek körében, hanem a nők és gyermekek körében is. A sportág népszerűsítésével megismerhetik a sport helyét és szerepét a mai világban, a sporttudomány fejlődésének legjelentősebb hazai és nemzetközi állomásait, valamint a sporttudomány interdiszciplináris jellemzőit, tehát a szakemberek sporttal kapcsolatos gondolkozását, a sportpolitikai döntéseket, a finanszírozás elveit.
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Reméljük hamarosan Önt is a tagjaink között üdvözölhetjük.
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