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Előterjesztés

változtatási tilalom elrendeléséhez Üllő város egyes területein
Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök előtt ismeretes, a város több olyan kereskedelmi, szolgáltató (Gksz) területére nyújtottak be építési engedély kérelmet beruházók, amely területek nagyon közel vannak lakott ingatlanokhoz és a két területhasználat egymástól való izolációja, a kereskedelmi, vagy termelő tevékenység zavaró hatásainak elszigetelése a lakott területektől nem megfelelő.

Ezeken a területeken, továbbá azokon a szomszédos területeken, ahol még csak a jövőben várható építési tevékenység, változtatási tilalmat lehet elrendelni a helyi építési szabályzat készítésének időszakára, annak hatálybalépéséig, amely orvosolja a kereskedelmi, illetve a lakó területhasználat túlzott közelségéből eredő konfliktusokat.
A változtatási tilalmat az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 20.§-a szabályozza.
„  A változtatási tilalom alá eső területen  …….. telket alakítani, új építményt létesíteni, meglévő építményt átalakítani, bővíteni, továbbá elbontani, illetőleg más, építésügyi hatósági engedélyhez nem kötött értéknövelő változtatást végrehajtani nem szabad.  „

Megjegyezzük, hogy a változtatási tilalom nem terjed ki a tilalom hatálybalépésekor már hatályos építésügyi hatósági engedéllyel rendelkező építési munkákra. Amennyiben a tilalmat elrendelő önkormányzati rendelet rövidebb időről nem rendelkezik – a tilalom három év eltelte után külön rendelkezés nélkül megszűnik.
Azokra a fejlesztési területekre javasolt változtatási tilalmat előírni, amelyeken helyi építési szabályok vannak érvényben és a lakóövezetekhez közel vannak. Ezeken a fejlesztési területeken szükséges a helyi építési szabályokat úgy módosítani, hogy a lakosságot ne zavarja a gazdasági övezetben lévő vállalkozások működése.
Ezek a területek az alábbiak lehetnek:
· Gyömrői út- 100. sz.vasút- 404-es út és Sóderes köz által határolt Gksz övezet 3666/1 és 3666/2 hrsz-ú területei (Airport M4 Park és Rossmann ingatlanok);
· Medikus u.- Pesti út és 100. sz.vasút által határolt Gksz övezetben: 3342/7 hrsz (fecskendő gyártó üzem mellett), továbbá 3342/10; 3342/11 hrsz-ú területek;
· Zsaróka út- Május 1. u. és 100. sz.vasút által határolt (Május 1. u. mögötti) Gip övezetbe sorolt területek következő helyrajzi számain: 3698/2; 3700; 2764; és 3699 hrsz.
Tájékoztatjuk a T. Képviselő-testületet, hogy az Étv. 30. §.(1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy amennyiben a helyi építési szabályzat az ingatlan használati módját másként állapítja meg vagy korlátozza és ebből a tulajdonosnak kára származik, a tulajdonost kártalanítás illeti meg. Ezen felül a beruházóknak lehetnek a polgári törvénykönyv szerinti kártérítési követelései is. 

Tájékoztatjuk továbbá a T. Képviselő-testületet, hogy a 2021. március 11-től hatályos, a veszélyhelyzet ideje alatt az építkezések megkönnyítését szolgáló egyes előírások megállapításáról szóló 113/2021.(III.10.) Korm.rendelet lehetővé teszi az építtető számára, hogy választásától függően kérheti a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet 2020. november 4-én történt hatályba lépését megelőző szabályok, vagy ezt követően hatályba lépett, vagy lépő, szigorúbb szabályok alkalmazását.

Így— többek között— a 2020. november 4. napját követően önkormányzat által kihirdetett változtatási tilalom alatt megalkotott szigorúbb helyi építési szabályok elrendelése esetén az ügyfél dönthet úgy, hogy azt nem veszi figyelembe, hanem a tilalom előtt hatályos szabályozásnak megfelelően engedélyezteti az építési terveket.

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2021. 06. 21-én tárgyalta és javasolta a képviselőtestületnek a változtatási tilalomról szóló, mellékelt rendelettervezet elfogadását.
Továbbá a VGB javasolta a helyi építési szabályozás változtatási tilalommal érintett területeken történő módosítására vonatkozó megállapodás aláírását a településtervező irodával. Egyúttal javasolta a tervezés során kiemelten kezelni, hogy a területekre elő kell írni korszerű zajvédelmi rendszerek kidolgozását.
Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést 2021. 06. 22-én tárgyalta és nem javasolta a változtatási tilalomról szóló rendelettervezet elfogadását.
Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hozza meg döntését a mellékelt rendelettervezet elfogadásáról.
Tisztelt Képviselőtestület!

Amennyiben elfogadják a mellékelt rendelet-tervezetet, úgy szükséges dönteniük a településtervezőkkel megkötendő – helyi építési szabályzat módosítására vonatkozó -  írásos megállapodásról is.

Határozati Javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a változtatási tilalommal érintett területekre vonatkozóan -  az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 21. §-ában foglaltak szerint a helyi építési szabályzat módosítására vonatkozó írásos megállapodást köt a településtervező Tér Trend Kft-vel.
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