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Előterjesztés

építési tilalom elrendeléséhez Üllő város egyes területein
Tisztelt Képviselő-testület!

A jelen testületi ülés napirendjei között tárgyalt, változtatási tilalommal érintett területeken kívül a Ferihegy Ipari Parkban a lakóingatlanoktól távol olyan kereskedelmi, szolgáltató (Gksz) és egyéb ipari (Gip) területek is vannak, amelyekre azért kellene építési tilalmat bevezetni, mert beépítésük olyan többletforgalmat generálna a Zsaróka útra, amelyet a jelenlegi úthálózat végképp nem bír el.

Ezekre a területekre az építési tilalom elrendelése rendelettel történik az Étv. 20. §. (1) bekezdés ba) pontja értelmében egyes  településrendezési feladatok megvalósítása, végrehajtása, érdekében, úgymint a Zsaróka utat tehermentesítő szervizút megépítése.
Az építési tilalom alá eső területen a jövőbeni rendeltetésnek megfelelő terület-előkészítő munkák, valamint telekalakítás továbbra is végezhető.

A következőkben felsoroljuk azokat a területeket, amelyekre a 1997. évi LXXVIII. törvény 20.§ (1) bekezdés ba) pontja alapján, a Zsaróka út teherforgalmát kiváltó szervizút megépüléséig építési tilalom elrendelését javasoljuk:

· Skála Coop Zrt. egyéb ipari (Gip) övezetbe sorolt területei a vasút Medikus utcával átellenes  oldalán a következő helyrajzi számokon: 058/2; 058/3; 058/4; 058/5; 058/6; 058/7; 058/8; 058/9; 058/10; 058/11; 058/12; 0127/7; 0127/11; 0127/12; 056/12; 056/13; 056/14 hrsz.
Ezen a területen a terület tulajdonosa partner az 50 méter széles védő erdősáv kialakításához szükséges szabályozás-módosításában, ugyanakkor a módosítási eljárás befejezéséig tartó építési tilalom ideje alatt szeretné a jövőbeni területhasználatnak megfelelő telekalakításokat végrehajtani.
· Zsaróka út és M4 autóút közötti (Ferihegy Ipari Park), még be nem épített Gksz területek a következő helyrajzi számokon: 3702/4; 3702/5; 3725; 3703; 3704; 3664/21; 3707; 3709 hrsz-ok.

Ezen helyrajzi számok mind a tervezett szervizút mellett vannak, így fenntartandó a telekalakítás lehetősége, ha a tervek alapján a nyomvonal szélesítésére, illetve a csomópontok helyének kialakítására lenne szükség.

Tájékoztatjuk a T. Képviselő-testületet, hogy az Étv. 30. §.(1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy amennyiben az ingatlan használati módját másként állapítják meg vagy korlátozzák és ebből a tulajdonosnak kára származik, a tulajdonost kártalanítás illeti meg. Ezen felül a beruházóknak lehetnek a polgári törvénykönyv szerinti kártérítési követelései is.
Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2021. 06. 21-én, a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság pedig 22-én tárgyalta. A Bizottságok nem javasolták az építési tilalomról szóló rendelettervezet elfogadását. A VGB ülésén módosító javaslatként felmerült az építési tilalom bevezetése helyett a Zsaróka út drasztikus forgalomkorlátozásának vizsgálata, amely javaslatot a bizottság elutasította.
Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hozza meg döntését a mellékelt rendelettervezet elfogadásáról.
Üllő, 2021. 06. 24.
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