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E l ő t e r j e s z t é s 

a Merczel Erzsébet Alapítvány -  Üllői Mecénás Művészeti Klub támogatási kérelme tárgyában („Gasztrókaland” tábor költségeihez) 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Merczel Erzsébet Alapítvány - Üllői Mecénás Művészeti Klub elnöke Nagyné Kékedi Ibolya támogatási kérelemmel fordult a Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsághoz.  (Kérelem mellékelve.)

A Merczel Erzsébet Alapítvány - Üllői Mecénás Művészeti Klub „Gasztrókaland” jelszóval lehetőséget kínál az üllői gyermekek részére 2021. 07. 19. napjától – 2021. 07. 23. napjáig (hétfőtől-péntekig), reggel 8,30 órától - 16,00 óráig arra, hogy KukTanoda Séf irányításával megfőzzék közös ebédjüket.  

A nyári szünetben - ezalatt az öt nap alatt - a gyermekek szórakozva, játékosan és aktívan tudják majd eltölteni szabadidejüket.  Lehetőségük lesz beszélgetni, kézműveskedni, megismerkedhetnek a fűszernövényekkel, különösen a főzés alapanyagaival és a magyar konyha étkezési szokásaival, sajátosságaival. A tábor helyszínéül a Mecénás Klub székhelye (2225 Üllő, Kistemető u. 1.) szolgál majd, ahova a szülők és bekukkanthatnak. 

A tábor díja 1500.-Ft/fő/hét, és ehhez kérnének a T. Bizottságtól 50.000.-Ft hozzájárulást a klub kiadásainak mérsékléséhez. 

Tájékoztatásul közöljük, hogy Üllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2021. (II. 22.) számú önkormányzati rendelete 6.§ (6) bekezdésében foglaltak értelmében: „A Bizottságok és a Polgármester, a részükre biztosított keretből nem adhatnak támogatást alapítványnak, közalapítványnak”. Viszont arra lehetősége van a Képviselő-testületnek, hogy a bizottsági keret terhére állapítsa meg a támogatás összegét. 
A Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2021. évi kerete 1.000.000.-Ft, melyből eddig 130.650.-Ft felhasználás történt, tehát 869.350.-Ft áll még rendelkezésre.  . 

Az előterjesztést az Köznevelés, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2021. június 21-i ülésén megtárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a „Gasztrókaland” tábor költségeihez 50.000.-Ft támogatást biztosítson az alapítványnak a bizottsági keret terhére. 
Mindezek figyelembe vételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Merczel Erzsébet Alapítvány - Üllői Mecénás Művészeti Klub részére 50.000.-Ft támogatást nyújt a „Gasztrókaland” jelszóval tartandó tábor költségeire, mely összeget a Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság keretének terhére biztosítja.  

Felkéri a Polgármestert, hogy az alapítványt a döntésről értesítse, továbbá a támogatási szerződés megkötésére.  

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő:
2021. 07. 10. 
Üllő, 2021. június 22. 
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