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Dr. Jenei András fogorvosi praxis működtetésének változása tárgyában   

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az Önök előtt ismeretes, a Szép és Ép Fog Kft. (2225 Üllő, Kossuth u. 22.; képv.: Dr. Jenei András)  önkormányzatunkkal kötött szerződés alapján gyermek-, és ifjúságfogászati tevékenységet lát el, Üllő közigazgatási területén élő 0-18 éves lakosokra vonatkozó ellátási kötelezettséggel.  A feladatellátó orvos jelenleg Dr. Jenei András, aki ezt helyettesítő orvosként végzi.                   
A Doktor úr 2021. június 11-én írásos beadványt juttatott el hivatalunkhoz, melyben tájékoztatja önkormányzatunkat az egészségügyi vállalkozásában történt, illetve folyamatban lévő változásokról: 

- 
A tartós helyettesítési tevékenységét 2021. szeptember 01 nappal megszűnteti. 
- 
A Szép és Ép Fog Kft. által működtetett 130096268 FIN számú, természetben Üllő, Kossuth L. u. 22 szám alatt működő területi ellátási kötelezettséggel rendelkező gyermekfogászati szolgálatra vonatkozóan praxisjogot kíván szerezni 2021. szeptember 01 napjától.
A változásokra tekintettel kéri Jenei doktor a Képviselő-testület hozzájárulását és a további ügyintézéshez szükséges pozitív döntésről szóló határozat kiadását. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a vonatkozó jogszabályok értelmében az önkormányzat alapellátási kötelezettségei közé tartozik a fogorvosi ellátás - beleértve a gyermek-, és ifjúságfogászati tevékenységet-, mely kötelezettség teljesítésére az alábbi módokon van lehetősége az önkormányzatnak: 

Vagy közalkalmazottként foglalkoztat megfelelő képesítéssel rendelkező szakorvost, vagy feladatellátási szerződést köt megfelelő feltételekkel rendelkező vállalkozóval/gazdasági társasággal.
Mindezek figyelembe vételével, az önkormányzatnak abban a személyi kérdésben szükséges döntenie, illetve előzetesen állást foglalnia, hogy a jelenlegi tartós helyettesítéssel ellátott betöltetlen szolgálat helyett leendő praxisjogosultként megnevezett Dr. Jeney András fogszakorvos személyét elfogadja-e. A vonatkozó jogszabály értelmében következő jogi aktusként önkormányzatunk előszerződést köt a gyermek-, és ifjúságfogászati tevékenység ellátására, (ez ugyanis az egyik előfeltétele az egészségügyi hatóságnál a praxisengedély megszerzésének) majd - miután  Dr. Jeney András részére az illetékes egészségügyi hatóság kiadta a praxisengedélyt – az előszerződés alapján szerződést köt a feladatellátóval.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra: 
Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  a  gyermek-, és ifjúságfogászati feladatok ellátására feladatellátási előszerződést –  majd a szükséges engedélyek beszerzését követően – feladatellátási szerződést  köt a működési engedéllyel rendelkező Szép és Ép Fog Kft.-vel, azzal, hogy a feladat ellátását a praxisengedéllyel rendelkező Dr. Jeney András, mint a Kft. ügyvezető igazgatója végzi.
Felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket értesítse, egyben felhatalmazza az előszerződés – majd a feltételek teljesítését követően – a szerződés aláírására.
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