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E l ő t e r j e s z t é s

Az önkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak 

ellátásáról szóló beszámoló kiegészítéséről
Tisztelt Képviselőtestület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. Tv. 96.§  (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden évben átfogó értékelést készít, melyet a Képviselőtestület megtárgyal, majd ezt követően megküld a gyámhatóságnak.

A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.
A Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya javasolta az Üllő Város Önkormányzat 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról szóló átfogó értékelés kiegészítését az alábbi témakörökben:

1./ A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.

2./ Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása körében – a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása tekintetében az elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadások nagysága.

3./ A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása. 

Az előterjesztést megtárgyalta az ESZB a 2021.06.21-ei ülésén és javasolta a beszámoló kiegészítését a mellékelt határozat szerint.

A gyámhatóság javaslatait elfogadva az alábbi határozattal gondoskodik az Önkormányzat a gyermekvédelmi beszámoló kiegészítéséről.

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete kiegészíti az önkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló beszámolót a Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya észrevételének megfelelően az alábbiakkal:
1./ Üllő Város Önkormányzatának a 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló (továbbiakban beszámoló) 1. pontja az alábbi szöveggel egészül ki:
„ 0-3   éves       617  fő 

  4-14 éves     1.684  fő”
2./ A beszámoló 2. pont a) alpontja 6. és 7. bekezdése helyébe a következő szövegrész kerül: 
„2020. évben 5 rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelem került elutasításra a jogszabályban foglalt jövedelemhatárt meghaladó jövedelem miatt, 3 esetben pedig megszüntettük az eljárást, mivel a kérelmező hiányosan nyújtotta be a kérelmét és a hiánypótlási felhívásnak nem tett eleget.”
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó ellátások közül a szünidei étkeztetés, a tanévkezdéshez kapcsolódó egyszeri pénzbeli támogatás költségei nem az önkormányzatot terhelik, azt az állami költségvetés biztosítja, megigényeljük az államkincstártól. A gyermekétkeztetés területén – mivel az önkormányzat az étkezési térítési díjból több kedvezményt biztosít az ellátottaknak, mint a Gyvt.-ben foglalt normatív kedvezmény- 2020-ban mintegy 50 m Ft terhelte az önkormányzat költségvetését. ”
3./ A beszámoló 2. pontja az alábbi d) alponttal egészül ki:

„2020-ban a felügyeleti szervek nem végeztek szakmai ellenőrzést a gyámhatósági, gyermekvédelmi területen.” 

4./ A beszámoló 3./II. pontja az alábbi 8. ponttal egészül ki: 

„2020-ban a felügyeleti szervek nem végeztek ellenőrzést a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység területén.”

A Képviselőtestület felkéri a polgármestert  a szükséges intézkedés megtételére. 
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2021.07.15.
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