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a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásból történő kilépéshez
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 Előterjesztés

a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásból történő kilépéshez

Tisztelt Képviselőtestület!

Mint Önök előtt ismeretes önkormányzatunk is tagja a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásnak. A társulás tagjai jelenleg: Bénye, Csévharaszt, Ecser, Gomba, Gyömrő, Káva, Monor (székhely település), Monorierdő, Nyáregyháza, Pánd, Péteri, Pilis, Üllő, Vasad.

Mint az elnevezésből is látható több feladat közös ellátására jött létre még 2005-ben. Ezek voltak: területfejlesztés, főépítész közös foglalkoztatása, háziorvosi ügyeleti ellátás, fogorvosi alapellátás, gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítés, egyéb közfoglalkoztatás.
Természetesen nem minden település vesz rész minden feladat közös ellátásában,  minden önkormányzatnak saját döntése, hogy mi az amit saját maga, és mi az amit a társulás révén tud hatékonyabban, gazdaságosabban ellátni.

Önkormányzatunk a felsorolt feladatok közül a főépítész közös foglalkoztatásában vesz részt. Az elmúlt években bekövetkezett jogszabályi változások jelentősen megnövelték az önkormányzati főépítészre háruló feladatokat, amelynek következében a feladatellátásban, a határidők tartásában problémák jelentkeztek nemcsak településünket, hanem a társulás többi tagját érintően is.
Tekintettel arra, hogy az együttműködés más területén is felmerültek problémák, a Társulás  belső ellenőrzési feladat keretében megvizsgáltatta a Társulás keretében ellátott feladatok társulásból történő kiszervezésének jogszabályi feltételeit és ennek gazdaságosságát.

A jelentés egyrészt összefoglaló megállapításként javaslatot tett a Társulás működése indokoltságának felülvizsgálatára, másrészt részleteiben, a Társulás által ellátott egyes feladatok körében javasolta 

· az integrált szociális alapszolgáltató intézmény Monor Város Önkormányzatához történő integrálását a jelenlegi szervezeti struktúra folyamatosságának fenntartásával, és ilyen formában javasolta szerződés alapján a családsegítő szolgálat jogszabályi feladatainak a járás településein történő további ellátását (azzal, hogy a szolgáltatás díjazását önköltség-számítással javasolta meghatározni az adott terület sajátosságainak figyelembevételével),

- a Társulási megállapodásból és a Társulás alapdokumentumaiból a központi háziorvosi ügyeleti alapellátás biztosítására vonatkozó rendelkezések törlését, 
- a fogorvosi alapellátásnak a feladat ellátási szerződéssel történő biztosítását a jelenleg e feladatellátásban részt vevő három település vonatkozásában. 

A Társulás adott feladatellátásában részt vevők tag települések által szintén problematikusnak minősített Főépítész foglalkoztatása feladatkör vonatkozásában a vizsgálati anyag azért nem tett javaslatot, mivel a feladatot ellátó Főépítész – a jelenleg is akadozó szolgáltatás biztosítására tekintettel - maga kívánt javaslatot tenni a feladatellátás jövőbeli más formában történő megvalósítására.

A Társulási Tanács Elnöke a társulás további fenntartásával kapcsolatos kérdések megbeszélése érdekében – amikor erre a jogszabályi rendelkezések alapján már lehetősége volt – személyes jelenléttel megtartható ülést hívott össze  2021. június 23. napjára.  

Az egyeztetésen több település részéről a társulás megszüntetésének szándéka fogalmazódott meg.
Monor Város Önkormányzata a tegnapi napon döntést is hozott a társulásból történő kiválásáról 2021. december 31-i hatállyal.

A társulási megállapodás (továbbiakban: TM.) 4.2.1. pontja kimondja, hogy a kiválásról (Társulásból, intézmény fenntartói vagy e társulás keretében ellátott egyéb önkormányzati feladatellátói körből) szóló – minősített többséggel hozott – döntést a települési önkormányzat képviselő-testülete a kiválást megelőző 6 hónappal korábban köteles meghozni, és erről a Társulási Tanácsot értesíteni.

A Társulásból történő kiváláshoz a fentiek szerint a település képviselő-testületének a tárgyév június 30-áig meghozandó döntésére van szükség ahhoz, hogy a tárgyév végére a döntés realizálódjon.
Amennyiben valamennyi tag település képviselő-testülete döntést tud hozni ebben a kérdésben 2021. június 30-ig, azaz valamennyi település kilép a Társulásból (vagy a Társulásban már csak egy tag marad) úgy a TM. 8.1. pontja alapján a 2021. december 31-i hatály időpontra a Társulás is megszűnik. Amennyiben erre az idő rövidsége miatt nincs lehetőség, akkor a Társulás megszűnésének a hatálya 2022. december 31. napjára módosul. 

Tisztelt Képviselőtestület!

A főépítészi feladatok megnövekedése – mint fentebb jeleztük – nálunk is komoly problémákat okozott ill. okoz, így megfogalmazódott részünkről is a változtatás igénye. Ez – amennyiben a társulás tovább működik – megoldható lehet további szakember foglalkoztatásával  a társulás keretei között, de a feladatellátás javulását eredményezheti, ha önkormányzatunk önálló főépítészt alkalmaz.
Tekintettel arra, hogy továbbra is várható a főépítész bevonását igénylő ügyek számának növekedése, ez utóbbi lenne célszerű, ugyanakkor kérdés, hogy sikerül-e megfelelő szakembert találni.

Monor Város Önkormányzata e kérdésben úgy döntött, hogy a főépítészi feladatokat jövő év január 1-től önkormányzati foglalkoztatásban valósítja meg. 
Amennyiben a T. Képviselőtestület úgy dönt, hogy önálló főépítészt kíván alkalmazni, akkor mindenképpen döntenie kell a társulásból történő kiválásról is, hiszen akkor a részvétel okafogyottá válik.
Kérem Önöket az előterjesztés megtárgyalására és álláspontjuk kialakítására.

1. Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2022. január 1-től a főépítészi feladatok ellátását önkormányzati foglalkoztatású főépítésszel biztosítja.
A főépítész foglalkoztatásának költségét 2022. évi költségvetésébe betervezi.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgáremster

2. Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (1)-(2) bekezdései, valamint a társulási megállapodás 4.2.1. pontja alapján 2021. december 31-i hatállyal kiválik a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásból.

A képviselőtestület felkéri polgármesterét, hogy a döntésről a Társulási Tanács Elnökét értesítse.
Határidő: a társulás értesítésére: azonnal

                  kilépés: 2021. december 31.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2021. 06. 25.

Kissné Szabó Katalin

polgármester
