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Előterjesztés

 A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselőtestület!
A koronavírus-járvány kezdeti szakaszában nagyon sok munkavállaló veszítette el az állását, bizonyos ágazatokban aggasztó mértékű leépítések történtek, ezért a 8/2020.(IV.14.) Ö.K. rendelettel bevezetésre került az egyszeri, nagyobb összegű „veszélyhelyzeti rendkívüli települési támogatás” és módosult a település szociális rendelete oly módon, hogy a rendkívüli települési támogatás negyedévente egyszeri alkalom helyett havi rendszerességgel nyújtható.

A jogalkalmazói tapasztalatok azt mutatják, hogy a munkahelyek tömeges elvesztése nem jellemző, elvétve találkozunk a veszélyhelyzet miatt állását elvesztő kérelmezővel. Azonban azok a lakosaink, akik a veszélyhelyzettől függetlenül, illetve azt megelőzően is rendszeresen igénybe vették az önkormányzati segélyezési lehetőségeket ebben az időszakban havonta kérik a támogatásainkat.

A fentiek miatt javaslom a szociális rendelet módosítását oly módon, hogy a rendkívüli települési támogatást a továbbiakban ismét negyedévenként egy alkalommal lehessen igénybe venni. 

A veszélyhelyzeti rendkívüli települési támogatás továbbra is maradna azzal a módosítással, hogy a kérelem benyújtására a munkaviszony megszűntetését követő egy hónapon belül lesz lehetőség, ha a munkaviszony a munkáltató által kerül felmondásra igazoltan a pandémiás helyzet miatt. 
Az előterjesztést megtárgyalta az ESZB a 2021.06.21-ei, valamint a RÜB a 2021.06.22-ei ülésén és mindkét bizottság javasolta a Képviselőtestületnek a rendelet módosítását.  

Fentiek alapján a mellékelt rendelet tervezetet terjesztem a T. Képviselőtestület elé:

Üllő, 2021. 06. 24.







           Fazekas Violetta sk







                  ESZB elnöke
Üllő Város Önkormányzata Képviselőtestületének
/2021. (...)  önkormányzati rendelete

 a pénzbeli és természetben 

nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról  
szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 132. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt felhatalmazás alapján következőket rendeli el:

1. § A többször módosított 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.)  18/B. §-a az alábbi c.) és d.) ponttal egészül ki:

(18/B.§ (1) Üllő Város Önkormányzata eseti jelleggel veszélyhelyzeti rendkívüli települési támogatást nyújt a koronavírus- járvány miatt a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került személyek és családok részére az alábbi feltételek együttes fennállása esetén:

a.) a kérelmező havi jövedelme nem haladja meg 

aa.) család esetén egy főre jutóan a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át,
ab.)egyedül élő személy esetén a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 400 %-át,
b.) a kérelmező munkanélküli és munkaviszonya – a másolatban benyújtott, jogviszony megszűnését igazoló iratok szerint -  2020. március 11-ét követően szűnt meg,)
      „ c.) kérelmező munkaviszonya igazoltan a koronavírus-világjárvány hatása miatt a munkáltató 
             felmondásával szűnt meg és

         d.) a kérelmét a munkaviszony megszűnését követő 1 hónapon belül benyújtja.”
2. § A R. 18. § (3) bekezdésében a „havonta” szövegrész helyébe a „negyedévente” szövegrész lép. 
3.§  Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba és a következő napon hatályát veszti. 
Üllő, 2021. június 
        Kissné Szabó Katalin



             
Földváriné dr. Kürthy Krisztina


polgármester







jegyző

I N D O K O L Á S

A koronavírus-járvány hatásaként nagyon sok munkavállaló veszítette el az állását. Olyan mértékű volt a munkahelyvesztés és ezáltal a megélhetési nehézségek növekedése, hogy az önkormányzat felvállalta a veszélyhelyzet miatt munkanélkülivé vált személyek és családjaik támogatását a veszélyhelyzeti rendkívüli települési támogatás biztosításával. 
Amennyiben a továbbiakban is megélhetési problémák adódtak, a rendkívüli települési támogatás révén nyújtottunk segítséget, mely a korábbi negyedévenkénti egyszeri alkalom helyett havi rendszerességgel volt nyújtható.   

A jogalkalmazói tapasztalatok azt mutatták, hogy a munkahelyek tömeges elvesztése már nem jellemző, elvétve találkozunk a veszélyhelyzet miatt állását elvesztő kérelmezővel. Azonban azok a lakosaink, akik a veszélyhelyzettől függetlenül, illetve azt megelőzően is rendszeresen igénybe vették az önkormányzati segélyezési lehetőségeket ebben az időszakban havonta kérik a támogatásainkat.

A fentiek miatt született javaslat a szociális rendelet módosítására oly módon, hogy a rendkívüli települési támogatást a továbbiakban ismét negyedévenként egy alkalommal lehessen igénybe venni. 

A veszélyhelyzeti rendkívüli települési támogatási forma továbbra is marad azzal a módosítással, hogy a kérelem benyújtására a munkaviszony megszűntetését követő egy hónapon belül van lehetőség, ha a munkaviszony a munkáltató által kerül felmondásra igazoltan a pandémiás helyzet miatt. 

ELŐZETES   HATÁSVIZSGÁLATI   LAP
A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról,  valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról  szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló   /2021. ( .  . ) Ö. K. rendelet megalkotásával kapcsolatosan.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-ának (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselőtestületét tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése értelmében a hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen társadalmi, gazdasági, költségvetési hatását, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

I.
A végrehajtás feltételei

A döntés végrehajtásához szükséges feltételek rendelkezésre állnak.

II.
Társadalmi hatások

A rendelet módosítása eredményeként a koronavírus-járvány miatt munkanélkülivé vált és megélhetési nehézségekkel küzdő személyek és családok továbbra is egyszeri, nagyobb összegű önkormányzati támogatást kaphatnak de csak akkor, ha a munkaviszony a munkáltató által kerül felmondásra és a kérelmet a foglalkoztatás megszűnését követő 1 hónapon belül beadják. A rendkívüli települési támogatás a továbbiakban negyedévi rendszerességgel nyújtható. 
III.
 Gazdasági hatások

A támogatott személyek megélhetése az egyszeri, nagy összegű támogatással rövid távon biztosított és további rászorultság esetén a rendkívüli segélyezés is elérhető.
IV.
Költségvetési hatások

Az önkormányzat a rendkívüli helyzetben a szociális kiadásokra tervezett költségvetési előirányzat összegétől függetlenül biztosítja a veszélyhelyzeti rendkívüli települési támogatást, esetleges – elmaradó feladatok miatti- átcsoportosítással. A rendkívüli település támogatás havi rendszeressége megterheli a költségvetést, úgy, hogy azt nem csak a veszélyhelyzeti munkanélküliek vehették igénybe. A rendkívüli segélyezés negyedévenkénti lehetősége mellet a döntéshozó a kérelmek egyedi elbírálása során az összeg megállapításánál mérlegelheti a támogatás mértékét.
V.
Környezeti hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen környezeti hatása.

VI.      Egészségi hatások

A rendeletmódosításnak nincs közvetlen egészségi hatása.
VII.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

Az adminisztratív terhek nem változnak jelentősen. 

VIII.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A koronavírus-járvány hatásaként állásukat elvesztő munkavállalók egyszeri támogatása biztosított. A havi rendkívüli segélyezés helyett – a költségvetési szempontokra is figyelemmel- a negyedévenkénti támogatással működtethető a szociális ellátórendszer. 
IX.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei
A jogszabály alkalmazásának a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei rendelkezésre állnak.

Üllő, 2021. 06. 16.

                                                                                      Földváriné dr. Kürthy Krisztina


                                                                                                          jegyző 

