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Előterjesztés
településtervezési díjak elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt időszakban több szabályozás-módosításról is döntött a Testület. Ilyenek a 2020. októberében összesen 10 részterület módosítására hozott határozatok, amelyekből 4 területre további témaegyeztetést tartott szükségesnek a Testület. A határozatok az egyes területek tervezési díját a 2021. évi költségvetés terhére állapították meg.
Az egyeztetések a 4-ből 2 területre hoztak megoldást, így tudott a településtervező Tér-T-Rend Kft.-vel azonos tulajdonosi körbe tartozó HEGY 21. Bt. az összesen 8 részterület tárgyalásos szabályozás-módosítási dokumentációjának elkészítésére árajánlatot adni, amely 2 800 000.-Ft; ez áfa nélküli tervezési díj.
További településrendezési eszköz módosításról hozott döntés a változtatási tilalommal érintett területek szabályozás-módosítása a három részterületre (Gyömrői út mögötti terület, Medikus u. mögötti terület és Május 1. utca mögötti terület), amely területek egyeztetési dokumentációjának tervezési díjára 2 500 000.-Ft+ÁFA ( br. 3. 175.000 Ft) ajánlatot adott a Tér-T-Rend Kft.
Tekintettel arra, hogy a 2021. évi költségvetésbe –a  tervezési díjakra -  betervezett keret  ( 15 m Ft) elfogyott, hiszen az egészségház terveztetésére beérkezett több, mint 15 m Ft-os ajánlatot a képviselőtestület elfogadta, így a jelen előterjesztésben foglalt tervezési költségeket ( br. 5.975.000 Ft) a 2021. évi költségvetés általános tartalékkerete terhére lehet biztosítani.

Tekintettel arra, hogy az év folyamán még várhatók további tervezési feladatok javaslom további 5 millió forint átcsoportosítását a tartalkkeretből.

Fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja a Tér-T-Rend Kft br. 3.175.000 Ft összegű valamint a HEGY 21 Bt  2.800.000 Ft ( Áfa nélküli) összegű ajánlatát a településrendezési eszközök módosításával kapcsolatban, amely összeget a 2021. évi költségvetés általános tartalékkerete terhére biztosítja.
Fentiek mellett engedélyezi 5.000.0000,- Ft átcsoportosítását a tartalékkeretből az év folyamán felmerülő további tervezési költségekre.

Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére és felhatalmazza a tervezési szerződések aláírására.
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