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a Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság  2019. évben végzett tűzvédelmi tevékenységéről készült beszámolója tárgyában 
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Földváriné dr. Kürthy Krisztina sk.
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E l ő t e r j e s z t é s

a Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság  2020. évben végzett tűzvédelmi tevékenységéről készült beszámolója tárgyában 

Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten Önök elé terjesztem a Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság  2020. évben végzett tűzvédelmi tevékenységéről készült beszámolót.

Tájékoztatom Önöket, hogy a bizottsági ülésre a Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője Gere Imre tű. ezredes úr, valamint a Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság  parancsnoka Béres Károly tű. őrnagy úr az ülésre meghívást kaptak. 
A Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2021. augusztus 19-i ülésén megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a beszámolót a Képviselő-testületnek. 

Fentekre tekintettel kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az elterjesztést, és hozza meg határozatát. 
Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság  2020. évben végzett tűzvédelmi tevékenységéről készült beszámolóját. 
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester 
Határidő: azonnal
Üllő, 2021. augusztus 23. 
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