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Előterjesztés
Pap Tatjana vételi ajánlatának megtárgyalásához!
Tisztelt Képviselőtestület!
Mint Önök előtt ismeretes, Önkormányzatunk tulajdonában áll az Üllő, Malom u. 2/a. sz. alatt található, 99/1 hrsz.-ú, összesen 2485 m2 területű, tűzoltószertár és szolgálati lakás megnevezésű ingatlan. Az ingatlan az önkormányzat korlátozottan forgalomképes vagyonát képezi. 

 Az Üllő, Pesti út 70 sz. alatti lakos tulajdonosa Pap Tatjana vételi szándéknyilatkozatot nyújtott be az önkormányzati ingatlan hátsó telekrészére vonatkozóan, melynek vételárára 10 millió forintot ajánlott meg. Az ingatlan hátsó kerítéssel elzárt területére vonatkozik ajánlata, mely – előzetes számításaink szerint – hozzávetőleg 1000 m2. (A térképszelvényt 1. számú mellékletként csatoljuk.)
Az ingatlanrész esetleges értékesítése érdekében értékbecslést készíttettünk, mely szerint a hátsó ingatlanrész fajlagos m2 ára: 9750.-Ft. (Az értékbecslés jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képezik.)
Tisztelt Képviselőtestület!

Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2021. augusztus 17-én tárgyalta és tekintettel arra, hogy az Üllői Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek szükségük van a területre, azt használják, nem javasolta az ingatlanrész értékesítését.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a VGB. javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nem kívánja értékesíteni az Üllő belterület 99/1 hrsz.-ú, összesen 2485 m2 területű, természetben Üllő, Malom u. 2/a. sz. alatti, Tűzoltószertár és szolgálati lakás megnevezésű ingatlan hátsó kertrészét tekintettel arra, hogy az ingatlanrész az Üllői Önkéntes Tűzoltó Egyesület használatában áll és arra a továbbiakban is szüksége van.    

Felhatalmazza Polgármesterét, hogy az érintettet a döntésről értesítse.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2021. szeptember 10.
Üllő, 2021. augusztus 18.
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