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Tájékoztatás
a lakások és helyiségek bérletére és elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló helyi rendelet éves felülvizsgálatával kapcsolatosan !

Tisztelt Képviselőtestület!
Mint az Önök előtt ismeretes, helyi lakásrendeletünk értelmében a Képviselőtestületnek minden év augusztus 31-ig felül kell vizsgálnia a lakbérek mértékét.

Idén azonban a lakbérek felülvizsgálatára, illetve esetleges emelésére nem kerülhet sor, mivel a veszélyhelyzet ideje alatt az állami és önkormányzati bérleti szerződésekre vonatkozó eltérő szabályokról szóló 609/2020. (XII.18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése szerint:

A veszélyhelyzet megszűnését követő kilencvenedik napig a helyi önkormányzat tulajdonában lévő lakás tekintetében fennálló lakásbérleti szerződés tartalma nem módosítható úgy, hogy az a bérleti díj megemelését eredményezze.

Megjegyezni kívánjuk, hogy a KSH közleménye szerint 2020. évben a fogyasztói árak átlagosan 3,3%-kal nőttek az előző évhez viszonyítva. Ezt figyelembe véve  - az előző évekhez hasonlóan - az emelés mértéke mindösszesen 1-12 Ft-ig terjedne, mely emelést tavaly sem javasolta a Képviselőtestület.

Üllő, 2021. augusztus 18.







(: Kissné Szabó Katalin :) 
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A tájékoztatást Tóth Gáborné készítette.

