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Előterjesztés

utca elnevezési kérelemről
Tisztelt Képviselő-testület!

Bozsóki Andrea kérelmet nyújtott be hivatalunkhoz, amelyben a Halomhatár utcából nyíló, a közelmúltban Földi Róbert és tulajdonostársai kérésére belterületbe csatolt építési telkeket megközelítő, 3770 hrsz-ú, közforgalom elől el nem zárt magánút elnevezését kéri.

Kérelmét indokolja, hogy az egyes telkek beépítését követően a lakások címét— a használatba vételi engedélyhez— a kataszteri térképen történő épületfeltüntetéssel együtt a központi címregiszterben is rögzíteni kell.

Az utcák, közterületek nevének megváltoztatásáról szóló— többször módosított— 2/2003.(II.2.) Ö.K. rendelet (tov.: Rendelet) 2.§ a) pontja rögzíti, hogy a Rendelet alkalmazása szempontjából a közforgalom elől el nem zárt magánút is közterület.

Így a Rendelet 21.§ (b) pontja alapján— kérelemre— a magánút elnevezése a Képviselő-testület hatásköre.

Magánút elnevezésének kérelme esetén azonban a tulajdonosnak javaslatot kell tennie az elnevezésre.

Kérelmező részéről a javaslat a Lőtér utca, Lőtér köz, vagy Vásártér köz.

A Rendelet 2.§ b) pontja értelmében a közterület neve a földrajzi azonosításra, a tájékozódás biztosítására szolgál, továbbá emléket állít, hagyományt őriz.

A Lőtér utca, vagy -köz valóban emlékeztet arra, hogy az „eredeti” lőtér korábban valóban a most elnevezendő utca végénél elterülő területen volt; továbbá a Vásártér köz elnevezés is találó, hiszen az utca végétől kb. 100 méterre helyezkedik el a Vásártér major területe.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2021. augusztus 17-én tárgyalta és fentiek alapján a 3770 hrsz-ú, közforgalom elől el nem zárt magánútnak a Lőtér köz nevet javasolta.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a közterületek elnevezéséről szóló 2/2013.(II.2). sz. Ö.K. rendelet (R.) 2.§ a) pontja alapján, továbbá a R. 21.§ b) pontjában rögzített feladatkörében eljárva, a Halomhatár utcából nyíló, 3770 hrsz-ú, közforgalom elől el nem zárt magánútnak a Lőtér köz nevet adja.
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