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E l ő t e r j e s z t é s 

Az Opel Astra típusú (frsz.: MGW-561) személygépjármű haszonkölcsönbe adása a Monori Rendőrkaptányság Üllői Rendőrőrsének  
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Üllő Város Önkormányzata tulajdonát képező Opel Astra típusú, MGW-561 forgalmi rendszámú személygépjármű 5 éves időszakra a Monori Rendőrkapitányság Üllői Rendőrős működési feltételeinek javítása és a településen szolgálatot teljesítő járőrök munkájának segítése érdekében került  - a 2016. 02. 17-én megkötött haszonkölcsön szerződéssel - átadásra a rendőrség részére.  

Fentiek értelmében az önkormányzat és Pest Megyei Rendőr-főkapitányság között létrejött haszonkölcsön szerződés 2021. év februárjában lejárt. 

Dr. Csipler Norbert r. alezredes úr, a monori rendőrkapitányság vezetője jelezte felénk, hogy a fent nevezett személygépjármű ismételt elfogadására vonatkozó eljárás lefolytatásához szükséges az odaítéléséről szóló, a rendelkezésre jogosulttól származó döntés.   

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ügyet a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2021. augusztus 19-i ülésén megtárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Opel Astra típusú, MGW-561 forgalmi rendszámú gépjárművet haszonkölcsön szerződéssel további 5 évre használatra adja át a Monori Rendőrkapitányság Üllői Rendőrőrsének a működési feltételek javítása érdekében. 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete átadja az önkormányzat tulajdonát képező Opel Astra típusú, MGW-561 forgalmi rendszámú gépjárművet további 5 évre haszonkölcsön szerződéssel a Monori Rendőrkapitányság Üllői Rendőrőrsének a működési feltételek javítása érdekében. 

A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a további intézkedések megtételére és a haszonkölcsön szerződés aláírására.

Felelős: 
Kissné Szabó Katalin polgármester 
Határidő: 
azonnal  
Üllő, 2021. augusztus 23. 
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