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Előterjesztés
Gyömrői településrendezési eszközök módosításának véleményezéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

A jelen előterjesztéshez mellékelt levelében az Állami Főépítész a településrendezési eszközökről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 38.§ (2) bek. c) pontja és a mellékelt, tárgyalásos eljárásban véleményezésre bocsájtott, javított dokumentáció alapján kéri, hogy önkormányzatunk Gyömrő településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatban adja meg véleményét.

A módosítások mindössze az alábbi 2 kis részterületet érintik a város belterületén, valamint egy részterületet a belterülettel közvetlen szomszédos külterületen:
Az első terület a Tófürdő keleti oldalán található, zöldterület területfelhasználásba tartozó ingatlan, amelyet a város a szomszédos területekhez hasonlóan üdülőterületbe kíván átsorolni.

A második terület a Tófürdő délnyugati oldalán található, jelenleg különleges, beépítésre nem szánt strand területként (Kb-St) szabályozott, kb. 2900 m2 nagyságú terület, amelyet a szomszédos területekkel azonos kisvárosias lakóterület építési övezetbe kívánnak sorolni.
A harmadik terület a Péterivel szomszédos KastélyDomb lakópark bővítési területe, ahol az újonnan beépítésre szánt kertvárosias és kisvárosias lakóterületek 5%-ával megegyező mértékű zöldfelületet kell biztosítani. A módosítással a -már kijelölt- kb. 15 m széles erdősáv folytatásaként további 3200 m2 zöldterület kerül kijelölésre.
A jelen véleményezési szakaszban a Képviselő-testület a Rendelet 38. § (4) bek. c) pontja szerint arról ad véleményt, hogy a tervezett területfelhasználások hatással vannak-e az Üllő közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti tényezőkre.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2021. augusztus 17-én tárgyalta és javasolta Gyömrő önkormányzatának tájékoztatását arról, hogy településrendezési eszközeik tervezett módosítása nincsen hatással Üllő infrastrukturális kapcsolataira és környezeti tényezőire.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 38. § (4) bekezdés c) pontjának megfelelően tájékoztatja Gyömrő város önkormányzatát, hogy Gyömrő településrendezési eszközeinek 3 részterületet érintő változtatásai és területfelhasználásai nincsenek hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.
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