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Előterjesztés
Vasadi településrendezési eszközök módosításának véleményezéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

A jelen előterjesztéshez mellékelt levelében az Állami Főépítész a településrendezési eszközökről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 38.§ (2) bek. c) pontja és a mellékelt, tárgyalásos eljárásban véleményezésre bocsájtott dokumentáció alapján kéri, hogy önkormányzatunk Vasad településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatban adja meg véleményét.

A módosítás mindössze a Széles út, a Vasad-Monor-Üllő hármas határ közelében (Oázis kertészet mögött) lévő külterület egy részét érinti, az alábbiak szerint:

A jelenleg különleges mezőgazdasági üzemi létesítmények övezetébe sorolt 8,8 hektár szántó és erdő területet kívánják Gksz övezetbe sorolni.

A területre tervezett létesítmény egy raktározási-logisztikai bázis lenne.

A jelen véleményezési szakaszban a Képviselő-testület a Rendelet 38. § (4) bek. c) pontja szerint arról ad véleményt, hogy a tervezett területfelhasználások hatással vannak-e az Üllő közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti tényezőkre.
A Gksz övezetbe sorolandó, Széles út mellett fekvő tervezési területről legközelebb a 400-as főút Monor és Üllő közötti szakaszára lehet felhajtani, amely csatlakozástól mindössze 2,5 km-re van az Üllő, Aldi melletti körforgalom. Ez a legközelebbi, lakott területet közvetlenül nem érintő feljutási lehetőség az M4-es főútra, tehát a dokumentációban szereplő kereskedelmi terület forgalma is várhatóan az M4— Gyömrői út szűk körforgalmait terhelné.

Fentiekkel összefüggésben jelezzük, hogy a véleményezési dokumentáció alátámasztó munkarészeinek 6.3. Közlekedés fejezetében (50.old.) a tervezett 8,8 hektár Gksz területre még becsült forgalmi adatok alapján sem került alátámasztásra, hogy a tervezett fejlesztés a környező közlekedési hálózatra és azok elemeire nincs kedvezőtlen hatással.

Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2021. augusztus 17-én tárgyalta és a leírtak alapján javasolta, hogy a Képviselő-testület az érintett területre kérje - a településrendezési eszközök módosításánál egyébként is kötelezően előírt – telepítési tanulmányterv készítését a fejlesztendő terület közúti közlekedési úthasználatára vonatkozóan azért, hogy megismerje, a fejlesztés milyen hatással lesz az Üllő M4-4603 csomópont forgalmára.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 38.§ (4) bekezdés c) pontja alapján az alábbi véleményt adja a Vasad, Széles út melletti, 0221/20, 0221/21, 0224/4, 0224/21 és 0224/26 hrsz-ú telkekre vonatkozó településrendezési eszközök módosításával kapcsolatban:

Üllő Képviselő-testülete kéri telepítési tanulmányterv kidolgozását a fejlesztendő terület közúti közlekedési úthasználatára vonatkozóan, tekintettel arra, hogy a véleményezésre bocsájtott dokumentáció érdemben nem vizsgálja, hogy a fejlesztés milyen hatással lesz az Üllő M4-4603 csomópont forgalmára.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
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