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Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv kiadási és bevételi előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 

Az II. negyedéves előirányzat módosításnál jellemzően azon rovatok kerülnek korrigálásra, melyekre tervezni nem lehet, de teljesítéseket mégis az adott előirányzatról kell jogszabály szerint végrehajtani.

Az újonnan épült piac eszközbeszerzéséhez kapcsolódó kiadások a K64 Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése előirányzatról kerültek kifizetésre, mely a K62 Ingatlanok beszerzése, létesítése előirányzatról került átcsoportosításra. 

Az év folyamán a havi finanszírozású bérkiegészítő pótlékok technikailag a Tartalék előirányzatra (K513) kerülnek beemelésre, majd előirányzat módosítással kerülnek a tényleges felhasználási helyre. 

A tartalék keretről került finanszírozásra a Polgármesteri Hivatal új pozíciójának (Közterület felügyelő) a bére. Tekintettel arra, hogy technikailag a Bizottsági keretek a K513 Tartalék előirányzaton szerepelnek a Bizottságok által a nyári táboroztatás támogatására jóváhagyott összegek is innen kerülnek átcsoportosításra a tényleges felhasználási előirányzatokra.

Az intézményeket érintő, fentiekkel is összefüggő előirányzat módosítások technikai jellegű módosítások, tekintettel arra, hogy a tervezés menetében nem lehetett teljesen pontosan megtervezni az év közben felmerülő kiadási előirányzatok pontos helyét, így ezek előirányzat módosítása történik meg a II. negyedéves módosításoknál.

A Polgármesteri Hivatalnál fentebb említett Közterület felügyelő bére került előirányzatosításra (K1101), illetve az első félévben jóváhagyott többletmunkák kifizetésének előirányzatosítása, illetve előirányzat módosítása történt meg a személyi juttatások kiemelt előirányzaton belül. (A törvény szerinti illetmények, munkabérek sorról került átcsoportosításra a céljuttatás, projektprémium sorra az összeg.)

A Humánszolgáltató Központnál a személyi juttatások kiemelt előirányzaton belül történt átcsoportosítás a foglalkozatottakat érintő oktatás, végkielégítés, valamint megbízási díj változás miatt.

További módosítás, hogy a fentebb említett nyári táboroztatáshoz jóváhagyott támogatás a K312 Üzemeltetési anyagok beszerzése sorra került előirányzatosításra.

A Vargha Gyula Városi Könyvtárnál, a dologi kiadások kiemelt előirányzaton belül, az előirányzatok között történt átrendezés a tényleges felhasználás szerint. 

Ezenkívül a tervezés menetében nem volt ismert egy fő jubileumi jutalmának kifizetése, így ez a személyi juttatások kiemelt előirányzaton belül került rendezésre.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előirányzat módosításokkal összefüggésben jelen előterjesztésben röviden áttekintést, tájékoztatást adunk az Önkormányzat I. félévi (2021. január 1. és 2021. június 30. közötti időszak) pénzügyi helyzetéről.
Az előterjesztéshez csatolt táblázatok tartalmazzák az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Humán Szolgáltató Központ, a Vargha Gyula Városi Könyvtár teljesítési adatait, továbbá látható az összesített adatokat tartalmazó város összesen tábla is.

A táblázatok az I. félévben teljesült pénzügyi eseményeket tartalmazzák.

Tekintettel arra, hogy átfogó képet az összesített városi táblából kapunk, így jelen tájékoztatóban az abban szereplő adatok elemzésével foglalkozunk. Az intézmények előirányzat felhasználásában és pénzforgalmában semmi meglepő és kirívó dolog nem jelentkezik. Gazdálkodásuk kiegyensúlyozott, tervszámoknak megfelelően alakul.

A helyzet értékelésénél kiindulópont a módosított költségvetési előirányzat, amelyen átvezetésre kerültek a testületi döntések, valamint az állami támogatások változásai.

A teljesítés aránya %-ban úgy határozható meg, hogy a pénzforgalmi teljesítést osztjuk az előirányzattal.

A táblázat bevételi és kiadási sorait áttekintve legtöbb előirányzat teljesítése időarányosnak tekinthető (50% körüli érték) ugyanakkor egyes soroknál ettől eltérő teljesítési aránnyal találkozhatunk.

Bevételek:

A bevételi oldalon kisebb mértékű túlteljesítés mutatkozik az időarányos szinthez képest.

Az állami támogatások (normativák) (B1) és a helyi adóbevételek (B3) az időarányos szinttől valamivel magasabb szinten teljesültek az I. félévben ennek az oka, hogy a kiesett iparűzési adóbevétel első része június hónapban megérkezett az Önkormányzathoz, valamint az első féléves adóbevételek is tervezettnél magasabb szinten teljesültek.
B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközként a munkáltatói kölcsön befizetések, valamint a megszűnt víziközmű társulatok érdekeltségi hozzájárulás hátralékának beszedéséből származó bevételek szerepelnek.

B8 A finanszírozási bevétel a pénzmaradvány összegét tartalmazza.

Összességében az önkormányzati bevételek a tervezetthez képest jól alakultak az első félévben. Reményeink szerint ez a tendencia folytatódik a II. félévben is. Jelen anyag készítésekor az Iparűzési adó, és az Építményadó befizetések folyamatban vannak, a testületi ülésre már pontosabb adatokkal is tudunk szolgálni.

Kiadások

Az I. féléves kiadási teljesítést a takarékosság jellemezte, ez látható 42,0 % körüli teljesítési adatokból is. A város folyamatos működést biztosító kiadások mellett, a beruházások, felújítások kiadásai voltak azok, ahol a takarékos gazdálkodás jól látható. Az első félévben a tavalyi évben jóváhagyott beruházások közül a Malom utcai ingatlan megvásárlása, a bölcsőde és a piac eszközbeszerzése történt meg. Ezek mellett a HSZK és az óvodák kazán és kéménycseréje, a Gyöngyvirág téri épület rendbetétele készült el.
A szeptember közepéig befolyó adóbevételek ismeretében lehet elkezdeni a város jövő évi költségvetésének tervezését. Látható azonban, hogy a város működési kiadásai mellett nagyobb volumenű beruházásra csak pályázati források igénybevétele mellett van lehetőség. Továbbra is a takarékos megfontolt, hitelmentes gazdálkodást kell előtérbe helyezni.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2021. szeptember 16-i, míg a Pénzügyi Bizottság a 2021. szeptember 23-i, ülésén megtárgyalta elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a mellékelt rendelettervezet elfogadására. 

Üllő, 2021. szeptember
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