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Előterjesztés
VGP Park telepítési tanulmánytervének elfogadásához
Tisztelt Képviselő-testület!
Üllő Város Önkormányzata 41/2021.(V.05.) számú határozatával döntött arról, hogy a VGP Park BUD Aerozone Kft. (tov.: VGP Kft.) kérelmére kezdeményezi az M4-M0 autópályák csomópontjától északra fekvő és a Vecsés-Ecser közötti 3101 jelű összekötő út által határolt fejlesztési terület szabályozásának (településrendezési eszközeinek) módosítását, amennyiben kérelmező településrendezési szerződést köt az Önkormányzattal.
A településrendezési szerződés tárgya— az adott terület településrendezési eszközeinek saját költségen történő módosításán túl— elsősorban a tervezett fejlesztéshez kapcsolódó, azon közmű- és út infrastruktúra-fejlesztések terveztetése, megvalósítása és finanszírozása, amelyek egyébként az önkormányzatot terhelnék. A VGP Kft. fejlesztési területe ugyan Üllő közigazgatási területére esik, azonban közműveit— elsősorban az ivóvízellátást és a szennyvízelvezetést— a vecsési hálózatról tudják biztosítani a fejlesztők. Továbbá a fejlesztési terület egyetlen közútkapcsolata, a Vecsés-Ecser közötti 3101 jelű összekötő út is Vecsés területén van és közvetlen felhajtást biztosít az M4 és M0 főutakra, így a fejlesztési terület forgalma Üllő lakott területeit több kilométeres távolságban elkerüli.
Mindezeket alátámasztja a jelen előterjesztéshez mellékelt telepítési tanulmányterv is, amely a településrendezési eszközökről szóló 314/2012.(XI.8) Korm.rendeletnek megfelelően a településrendezési szerződés, valamint a szabályozás módosításának is alapját képezi.
(A tanulmányterv a 41. oldaltól foglalkozik a 3101 jelű összekötő út forgalmi vizsgálatával.)
A fentiekből következik, hogy Vecsés városának is szükséges elfogadnia a telepítési tanulmánytervet, hiszen az ő út és közmű infrastruktúrájukat fogja terhelni a cég és nem Üllőét. Az Üllővel kötendő településrendezési szerződés érvényességi feltétele ezért a telepítési tanulmányterv Vecsés Önkormányzata általi elfogadása.
A VGB 2021.10.19-ei ülésén tájékoztattuk a Bizottságot, hogy a telepítési tanulmánytervet Vecsés város képviselő-testülete 132/2021.(X.19.) számú határozatával elfogadta. A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és szintén javasolta a telepítési tanulmánytervet elfogadásra, továbbá a településrendezési eszközök, illetve szabályozás-módosítás készítése során javasolta környezeti vizsgálat és értékelés lefolytatását, különös tekintettel a Gyáli 17. csatornára, mint a tervezési terület csapadékvizének befogadójára.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a VGP Park BUD Aerozone Kft. (9024 Győr, Kálvária utca 55. II. em. 3.) megbízásából az A.D.U. Építész Iroda által elkészített, Üllő, M0-M4-3101 jelű utak által határolt területen logisztikai központ létesítésére vonatkozó telepítési tanulmánytervet.
Továbbá a logisztikai központ területére vonatkozó településrendezési eszközök módosításának készítése során az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I.11.) Korm.rend. 1.§ (3) bek. a) pontja alapján kéri környezeti vizsgálat és értékelés lefolytatását, különös tekintettel a Gyáli 17. csatornára, mint a tervezési terület csapadékvizének befogadójára.
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