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Előterjesztés

az Önkormányzat tulajdonát képező

985 hrsz-ú és 1035 hrsz-ú ingatlanok elnevezésére

Tisztelt Képviselőtestület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. ( a továbbiakban: Mötv.)  13. § (1) bekezdés 3. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok, különösen a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmények elnevezése a Képviselőtestület hatáskörébe tartozik.
A Mötv. 14/A. § (1) bekezdése szerint minden belterületi és olyan külterületi közterületet el kell nevezni, amely olyan ingatlanhoz vezet, amelyen az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti épület található.

Az Üllő, belterület 985 hrsz-ú ingatlan a Földhivatali ingatlan-nyilvántartás szerint „kivett sporttelep”, „címképzés alatt” áll, a valóságban utca, mely a Földhivatal térképén „Sporttér utca”-ként szerepel.

A „Sporttér” utcában két lakóingatlan található, melyek KCR (Központi Címregiszter) címadata: 988 hrsz. Sport tér 1. és 987 hrsz. Sport tér 2.

 Szükséges tehát a fenti, 985 hrsz-ú ingatlan rendezése két szempontból is: a rendeltetés módosítása és az elnevezés. 
Közvetlenül kapcsolódik ehhez a területhez a 1035 hrsz-ú terület, melynek rendeltetése és ingatlan-nyilvántartási elnevezése: „kivett víztorony és játszótér”, a tulajdoni lapon a címe „Névtelen utca” és „felülvizsgálat alatt” áll.
A fenti rendezetlen állapot megszüntetése érdekében célszerű a 985 hrsz-ú és 1035 hrsz-ú területet Sport térnek elnevezni. Így a két lakóingatlan (Sport tér 1., Sport tér 2.) címében nem lesz változás és egységesen kezelhető a valóságban térként funkcionáló két terület. 

(A későbbiekben szükséges lehet a 985 hrsz.-ú és 1035 hrsz-ú terület tényleges összevonása, melyhez az építési hatóság megkeresése szükséges.)

Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2021. október 19-én tárgyalta és a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását javasolta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az üllői 985 hrsz-ú és 1035 hrsz-ú ingatlanok elnevezését „Sport tér”-ként állapítja meg. Egyben a 985 hrsz-ú terület rendeltetését „kivett út”-ra módosítja. 

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2021. december 15.
Üllő, 2021. 10.  22.
                                         Medvedovszky Béla 
                                        VGB elnöke
