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Előterjesztés

Műsorkészítési költségekhez történő hozzájárulásról
Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

Előrehaladott tárgyalásokat folytatunk a TV2 egyik állandó műsorát (Az álomotthon) készítő produkciós céggel. A produkció televíziós információs és egyben szórakoztató műsoron keresztül követi végig egy család otthonának felújítását. Az eddig készült műsorok megtekinthetők az alábbi honlapon:

https://tv2play.hu/kereses?kulcsszo=%C3%A1lomotthon
A produkció vállalja, hogy Üllő Város pénzügyi és eszmei támogatásával egy helyi szociális ellátó rendszer  által kiválasztott üllői család számára  mintegy 20 millió forint értékben felújítja rossz állapotban lévő otthonát. 

A lakás felújításáról TV-felvétel készül, amelyet a TV2 csatornáin 4 adásban bemutatnak. 
A műsor elkészültéhez Üllő Város Önkormányzata 4 x 400.000 + ÁFA összeggel járulna hozzá. 
A bizottsági és képviselőtestületi ülést követően a produkciós cég megköti a beszállítókkal a szponzorációs szerződéseket, akik a műsornak reklámfelületért cserében elvégzik a munkákat illetve a beszállításokat.
Üllő Város a műsorban is megjelenik, egyfajta reklámként, és a helyi cégek és magánszemélyek is bekapcsolódhatnak a felújítási folyamatba, annak segítésére:

· magánszemélyek és cégek pénzadománnyal támogathatják az Önkormányzatot a produkció pénzügyi összegének csökkentésében

· cégek számára üzleti lehetőség, hogy bekapcsolódhatnak a produkcióba úgy, hogy eszközöket, szakértelmüket felajánlják, ezért cserébe a produkciótól reklámfelületet kapnak, amivel országszerte hirdethetik termékeiket és szolgáltatásukat.
· magánszemélyek, civil csoportok önkéntesen, szabadidejüket adományozva járulhatnak hozzá az ingatlan megújulásához, pl festéssel vagy kertrendezésbe bekapcsolódva

Partnerek csatlakozása, segítsége, ők is aktívan részt vesznek a munkálatokban, mint ahogy a stáb tagjai is. A támogatók a társadalmi szerepvállalás jegyében, akár a munkatársakból összeállított team egyenruhában részt vehetnek a család otthonának felújításában. A város vezetői is részt vehetnek a település akciójában, de bevonjuk a helyi lakosságot, vállalkozásokat és az oktatási és kulturális szakembereket és a civil közösséget is. A ház körül igazi kis karácsony-váró társulat lesz, akik egyként összefogva a település leginkább rászoruló családját segítik. 

A projekt Önkéntesei aktívan részt vesznek a felújításban kétkezi munkával, ezzel is formálva a TV nézőt a pozitív látásmód irányába. S ami talán a legfontosabb, egy ÜNNEP és talán egy további egész ÉLET BOLDOGGÁ tétele egy hátrányos helyzetű CSALÁD számára!

Projekt Idő: 2021. október 01. - 2021. december 20.
I. Szponzorok felkeresése
II. Felújítás
III. Otthon átadása
IV. Kiértékelés 
A műsor ezért a 4 részben egyedi főcímet alakít ki és Üllő városában forognak a kamerák. Megjelenhetnek a város vezetés emberei, civil lakossága és a helyi gazdaság is kaphat megfelelő felületet az adásokban. 

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a 2021. szeptember 23-i ülésén megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1.600.000 Ft + ÁFA összeget biztosít a tartalékkeret terhére a TV2 „Az álomotthon” produkciójának létrehozásához, ezzel támogatva egy üllői  család lakásának kb. 20 millió forint értékű felújítását, továbbá segítve  a helyi cégek  bemutatkozási lehetőségét valamint a Város és a helyi segítő közösségek  bemutatását. 
A Képviselőtestület felhatalmazza polgármesterét a szerződés aláírására. 
Felelős: Dr. Lőre Attila PB elnöke

Határidő: 2021. október 1.
Üllő, 2021. 09. 27.








Dr. Lőre Attila
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