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Előterjesztés

az Üllő, Deák F. u. 57. sz. alatti ingatlan megvásárlására
Tisztelt Képviselőtestület!

A településközpontban lévő sétáló utca közvetlenül szomszédos a 1243/5 hrsz.-ú, 1691 m2 területű, természetben Üllő, Deák F. u. 57. sz. alatti ingatlan. (Térképszelvényt mellékelünk.)

Tudomásunkra jutott, hogy az ingatlan tulajdonosa értékesíteni kívánja az ingatlant, mely megvásárlása önkormányzatunk részére stratégiailag igen fontos lenne, a település központjának bővítése, illetve további fejlesztési célok megvalósítása érdekében.

Az ingatlan tulajdonosa Dr. Takács János egy ingatlan közvetítő céget bízott meg az ingatlan értékesítésével, mely céggel felvettük a kapcsolatot. Az ingatlan 42 millió forint összegű vételárért lett hirdetve, de a tulajdonos az önkormányzat részére 40 millió forintért ajánlja megvételre.

Fentiekre tekintettel felvettük a kapcsolatot Magyar Imre ingatlanszakértő úrral, a hatályos jogi szabályozás szerinti értékbecslés elkészítésére. Az értékbecslés szerint, az ingatlan vagyoni értéke: 47.930.000.-Ft. (Az értékbecslés az előterjesztéshez mellékelve.)

Megjegyezzük, hogy az ingatlan tulajdoni lapja 3 millió forint összegű jelzálogjogot tartalmaz, lakásépítési kedvezmény és járulékai erejéig, valamint a jelzálog biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom is be van jegyezve. Ezek törlése után van lehetősége Önkormányzatunknak az ingatlan megvételére.

Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2021. szeptember 21-én, a Pénzügyi Bizottság 2021. szeptember 23-án tárgyalta, és mindkét bizottság javasolta a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadását.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozatot terjesztjük Önök elé elfogadásra. 
Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megvásárolja a Dr. Takács János tulajdonát képező, természetben Üllő, Deák F. u. 57. sz. alatt található, 1243/5 hrsz.-ú, 1691 m2 területű, beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 40.000.000.-Ft. összegű vételárért, az általános tartalékkeret terhére.
Felhatalmazza Polgármesterét az adásvételi szerződés elkészíttetésére és annak aláírására.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő. 2021. november 15.
Üllő, 2021. szeptember 24. 
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