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Előterjesztés
Pénzes Viktor telekalakítási költségének átvállalására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pénzes Viktor tulajdonát képező, 474/2 hrsz-ú— természetben a Gyömrői út 52. szám mögött található— telek ügyében még 2015-ben született a 129/2015.(VIII.27.) számú önkormányzati határozat, amely szerint a tömbben tervezett utcanyitás meghiúsulása miatt az Önkormányzat felvállalta az így zárványként megmaradt telek közútkapcsolatának megteremtéséhez szükséges telekalakítás költségét.
Pénzes Viktor költségek viselésére vonatkozó, 2015-ös kérelmének és a fenti döntésnek alapja, hogy Pénzes Viktor 1985-ben úgy kapott építési engedélyt a 474/2 hrsz-ú telkére, hogy annak közúti megközelítése biztosított lesz az akkori Pedagógusföldek felőli tömbfeltárás és útkialakítás által. Addig pedig a Gyömrői út 52. számú (474/1 hrsz) ingatlanra bejegyzett átjárási szolgalmi joggal tudja megközelíteni a telkét. (lásd: mellékelt rajz)
A korábbi feltáró út tervezett nyomvonala azonban— egészen Pénzes Viktor telkéig— magáningatlanokon haladt keresztül. A kialakításához szükséges nyomvonal területét csak Pénzes Viktor adta át ingyenesen az akkori Tanács kezelésébe/tulajdonába. Ez egy 307 m2 nagyságú terület (474/3 hrsz), amelyet az Önkormányzat a 2015-ös határozata alapján ingyenesen visszaadott Pénzes Viktor tulajdonába.

A feltáró út nyomvonalához szükséges többi területet a tulajdonosok később sem kívánták átadni, sőt, a 2006-os szabályozásmódosítás alkalmával írásban is kérték, hogy amennyiben az Önkormányzat nem vásárolja meg, vagy sajátítja ki az ingatlanuk beépítését akadályozó nyomvonalat, ne is tartsa fent tovább a szabályozási tervben. Mivel Pénzes Viktor ingatlana már 1985-től megközelíthető volt a Gyömrői út felől a Gyömrői 52. számú telekre bejegyzett átjárási szolgalmi jog alapján, a Képviselő-testület úgy döntött, hogy kiveszi a szabályozási tervből a Gyömrői út és a Pedagógusföldek között tervezett feltáró út nyomvonalát.

Pénzes Viktor telke tehát mind a mai napig csak átjárási szolgalommal közelíthető meg, közútkapcsolata nincs. Viszont a jelenlegi szabályok szerint a telekre útkapcsolat hiányában sem bővítési, sem építési engedélyt nem kaphat, tehát így az ingatlan gyakorlatilag elvesztette a forgalmi értékét.
Bár 2006-tól a Helyi Építési Szabályzat (HÉSz) nem enged kialakítani nyeles telket, a korábbi időkből visszamaradt, hasonló zárványtelkek helyzetének megoldása érdekében az Önkormányzat a 20/2017. (VII. 08.) Ö.K. rendelettel megalkotott és jelenleg is hatályos Helyi Építési Szabályzatában lehetőséget ad erre azzal a feltétellel, hogy a nyél a zárvány telek közútkapcsolatának kialakulását segíti elő és legalább 4 méter széles, valamint a nyél kialakítását követően a visszamaradó telekrész szélessége a legalább 14 métert eléri.
A Gyömrői út 52. megfelel ezeknek a feltételeknek, azonban 2015-ben Pénzes Viktornak nem sikerült a tulajdonosokkal megállapodnia, hogy beleegyezzenek a telekalakításba.
Most azonban az előterjesztéshez mellékelt nyilatkozat alapján a Gyömrői 52. szám (474/1 hrsz) tulajdonosai hozzájárulnak a telekalakításhoz, amennyiben a mögöttük lévő telek magánúttal lesz megközelíthető és a tulajdonviszonyaik a magánútban szerződés keretében kerülnek rögzítésre.
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A 2015-ös határozat alapján és a meg nem valósult utcanyitásból eredő hátrányos helyzetére hivatkozva Pénzes Viktor továbbra is kéri, hogy a magánúttal történő telekalakítás, valamint az Önkormányzattól visszakapott területtel történő összevonás (a mellékelt rajz szerint) költségét az Önkormányzat vállalja át. Ez az összeg akkor kb. 100 000.-Ft lett volna.
Mivel a korábbi határozat a 2015. évi fejlesztési tartalékkeret terhére biztosította volna a telekalakítás költségét, Pénzes Viktor kérésének támogatottsága esetén ez évben is dönteni szükséges a költség átvállalásáról.
A geodéziai munkák díja, a földmérő árajánlata alapján— a 3 hrsz-t érintő telekalakítás esetén— 125 000.-Ft, továbbá a földhivatali díjak (földmérési adatszolgáltatás, vázrajzok záradékolása, telekalakítási eljárás díja, ingatlan-nyilvántartási bejegyzés -  együtt: 74000.-Ft) költsége összesen: 199 000.-Ft. Ez a költség— a Pénzügyi Irodával egyeztetve— pozitív döntés esetén a tartalékkeret terhére biztosítható.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2021. szeptember 21-én tárgyalta és nem javasolta a Pénzes Viktor tulajdonát képező zárvány telek közútkapcsolatának kialakításához szükséges telekalakítás költségének átvállalását.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben leírtak alapján hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

1. alternatíva:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem vállalja át a Pénzes Viktor tulajdonát képező 474/2 hrsz-ú zárványtelek közútkapcsolatának biztosításához szükséges telekalakítás költségét.
2. alternatíva:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a korábbi, 129/2015. (VIII.27.) számú Ö.H. határozatában foglaltak végrehajtása érdekében átvállalja a Pénzes Viktor tulajdonát képező 474/2 hrsz-ú zárványtelek közútkapcsolatának kialakításához szükséges, 474/1, 474/2 és 474/3 hrsz-ú ingatlanokat érintő telekalakítás költségét, 199 000.-Ft-ot a 2021. évi költségvetés tartalékkerete terhére.

Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
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