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Előterjesztés

Monori településrendezési eszközök módosításának véleményezéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!
A jelen előterjesztéshez mellékelt levelében Monor város polgármestere a településrendezési eszközökről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 38.§ (2) bek. c) pontja és a mellékelt, teljes eljárásban véleményezésre bocsájtott dokumentáció alapján kéri, hogy önkormányzatunk Monor településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatban adja meg véleményét.
Az összesen 14 részterületen tervezett módosításból a 2., 3. és 6. számú területeken tervezett szántó területek, illetve védő erdő területek Gksz övezetbe sorolása (véleményezési dokumentáció 25., 29. és 42. oldala) bír jelentőséggel Üllő számára.

Ezek közül a 2. számú terület 2017. előtt már Gksz besorolásban volt, de visszasorolták mezőgazdasági övezetbe és most a tulajdonosok kérésére Monor újra helyt adott a kereskedelmi övezetbe sorolásnak. A 3. számú terület eddig is Gksz-3 övezet volt, de most Gksz-2-re változik, intenzívebb beépíthetőséggel és megnövelt épületmagassággal. A 6. számú terület pedig egy fákkal borított terület, jelenleg még védő erdő besorolással.

Ezek a leendő Gksz övezetek összesen mintegy 6,5 ha területet tesznek ki a 400-as út mellett, a monori Tesco áruházzal szomszédos, Üllő felé eső területeken.

A jelen véleményezési szakaszban a Képviselő-testület a Rendelet 38. § (4) bek. c) pontja szerint arról ad véleményt, hogy a tervezett területfelhasználások hatással vannak-e az Üllő közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti tényezőkre.
Bár a dokumentáció a 82. oldalon, a „Környezeti hatások és feltételek” fejezetben a 2., 3. és 6. számú Gksz módosítások mindegyikénél csak az építkezések (fejlesztés) az idejére prognosztizál forgalomnövekedést és hosszú távú forgalomnövekedéssel nem számol, a képviselőtestület előtt már ismert, hogy „egy karnyújtásnyira”, Vasad területén is 8,8 ha kereskedelmi terület szabályozását kezdték meg. Vasad esetében a képviselőtestület telepítési tanulmányterv kidolgozását kérte a fejlesztendő terület közúti közlekedési úthasználatára és elsősorban arra vonatkozóan, hogy a fejlesztés milyen hatással lesz az Üllő M4-Gyömrői út csomópont körforgalmaira.
Mivel a jelen előterjesztésben tárgyalt monori fejlesztési területekhez is ugyanez az útvonal van a legközelebb, 2021. szeptember 21-i ülésén a Városgazdálkodási Bizottság javasolta— a településrendezési eszközök módosításánál egyébként is kötelezően előírt— telepítési tanulmányterv készítését a fejlesztendő Gksz területek közúti közlekedési úthasználatára vonatkozóan.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete— a 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. 38.§ (4) bekezdés c) pontja alapján— a monori településrendezési eszközök 14 részterületet érintő véleményezési dokumentációjában 2. 3. és 6. számmal jelölt, tervezett Gksz területekre vonatkozóan az alábbi véleményt adja: Üllő Képviselő-testülete kéri telepítési tanulmányterv kidolgozását a fejlesztendő területek közúti közlekedési úthasználatára vonatkozóan, tekintettel arra, hogy a véleményezési dokumentáció érdemben nem vizsgálja, hogy a fejlesztések milyen hatással lesznek az Üllő M4-4603 csomópont forgalmára.
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
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