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Bevezetés

Az emberi erőforrások miniszterének 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelete a nevelési-oktatási intézmények névhasználatáról II. fejezet A nevelési-oktatási intézmények működését meghatározó dokumentumok tartalmára, elkészítésére, alkalmazására vonatkozó szabályok 3. A munkaterv
3.§ (1) Az óvodai munkaterv határozza meg az óvodai nevelési év helyi rendjét. Ennek elkészítéséhez az intézményvezető kikéri a fenntartó, az óvodaszék, az óvodai szülői szervezet véleményét is. 

A HSZK tagóvodáinak vezetői határidőre benyújtották az óvodai munkaterveket a legitimációs záradékkal jóváhagyásra. 
1. A munkatervek struktúrájának tartalma: 
· intézményi alapadatok, 
· helyzetelemzés, 
· jogszabályi háttér, 
· személyi, tárgyi, szervezeti feltételek, 
· a nevelési év rendje, 
· az óvodák hivatalos nyitvatartása. 
2. Pedagógiai folyamatok tartalma:

· az intézmények fő stratégiai, pedagógiai feladatai,
· a megvalósítás folyamatai, 
· a belső ellenőrzési csoport működtetése, 
· pedagógus önértékelés és ellenőrzés. 
Az óvodai nevelőmunka legfontosabb feladata a gyermekek nevelése, sokoldalú személyiségfejlesztése, illetve fejlődésük nyomonkövetése. Munkatervek 2.4. pontja. 
3. Személyiség-és közösségfejlesztés: 
· a feladatellátásra vonatkozó adatok, létszámmutatók
· a szociális hátteret jellemző adatok, 
· a személyiség-és közösségfejlesztés nevelési évre szóló kiemelt feladatai (munkatervek: 3.1.1.); 
· tehetséggondozás, felzárkóztatás. 
4. Eredménymutatók: 
· tervezett tevékenységek, 
· iskolafelkészültség óvodai elősegítése. 
5. Belső kapcsolatok, együttműködés, feladatmegosztás: 
· szakmai tevékenységek, felelősök, 
· célok, feladatok
·  az intézményen belüli kommunikáció és információáramlás biztosítása. 
6. Az intézmény külső kapcsolatai: társintézmények, közéleti feladatok. 
A tagóvodák éves munkaterve tudatosan elkészített, komplex, minden szakmai területre kiterjedő, átfogó, részletesen kidolgozott dokumentum, amely megfelel a törvényi előírásoknak. 
Ugyanez jellemzi Farkasné Hárs Jolán szakmai vezető asszony egész óvodai intézményegységre tervezett munkatervét. 
Megállapítások, javaslatok, összegzés
A tagóvodák az előzetesen megadott szempontok alapján tervezik meg éves munkájukat úgy, hogy minden tagóvoda megőrzi szakmai önállóságát, egyéni arculatát. Kiemelt feladataik bizonyos szinten megegyeznek, mivel ezek alapja az Óvodai nevelés országos alapprogramja, valamint a tagóvodák pedagógiai programja; de az óvodáknak a gyermekek fejlettségéhez, érdeklődéséhez és életkori sajátosságaihoz igazítva vannak kiemelt nevelési feladataik, amelyek tagóvodánként különbözőek. 
Az óvodák a törvényi előírások alapján működnek. Minden tagóvodában megfelelően tervezettek a megemlékezések, az ünnepek. Jól és egységesen működik évről évre a tagintézményekben a tehetséggondozás és az egyénre szabott felzárkóztatás, valamint az integrált nevelés. E területek fejlesztésében más szakemberek is közreműködnek, pl. a Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei, pszichológusok, fejlesztőpedagógusok. Két jól működő szakmai munkaközösség a Varázskulcs és a Mozgásterápia. A munkatervekben található előzetesen tervezett feladatok minden tagóvodában megvalósíthatóak. A tagintézmények rendelkeznek a napi munkavégzéséhez megfelelő személyi és tárgyi feltételekkel. 
A tagóvodák társintézményekkel, irányító szervekkel való együttműködése kiemelkedő. A szülőkkel való együttműködés a járványhelyzet alatt sokat javult. Ezt továbbra is szükséges szinten tartani. 
Szabó Katalin Ildikó igazgató asszony, valamint Farkasné Hárs Jolán szakmai vezető asszony minden problémát kezelt és minden segítséget megadott a napi zökkenőmentes munkavégzéshez még akkor is, amikor online folyt az óvodai nevelés. Kiválóan irányítják a HSZK óvodai intézményegységét. 

Természetesen minden segítséget megkaptak Kissné Szabó Katalin polgármester asszonytól és a képviselő-testület tagjaitól is. 
A fentiek alapján javaslom a tagóvodák munkaterveiben meghatározott feladatok fenntartói támogatását. 
Budapest, 2021. szeptember 26.








Gazdagné Boda Emőke
PAGE  
7

