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Előterjesztés

a monori Strázsahegyre vonatkozó településrendezési eszközök módosításának véleményezéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!
A jelen előterjesztéshez mellékelt levelében Monor város polgármestere a településrendezési eszközökről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 38.§ (2) bek. c) pontja és a mellékelt, egyszerűsített eljárásban véleményezésre bocsájtott dokumentáció alapján kéri, hogy önkormányzatunk a Strázsahegyre vonatkozó településrendezési eszközök módosításával kapcsolatban adja meg véleményét.
A Strázsahegy egészét, valamint több kisebb részterületét érintő módosításokat a véleményezési dokumentáció az alábbi tervezési célokra bontja:
· A pincefalu építési szabályainak pontosítása, amelynek célja a pincefalu hagyományos utcaképének megőrzése, és az utcaképhez nem illeszkedő, túl nagy tömegű épületek építésének megakadályozása;
· a Kult-pince és a Nagypál-pince borgazdaságok jelenleg túlzott beépíthetőségének korlátozása;
· zöldterületek területi korrekciója a Szent Orbán tértől nyugatra, valamint a kilátó környezetében; utóbbi esetben konkrétan közpark fejlesztésről van szó;
· a Strázsahegy egészére kiterjedő kertes mezőgazdasági terület egyes részein a beépítési intenzitás növelése— de feltételekhez kötötten— egy alövezet létrehozásával, amellyel a vendéglátó pincék további, turisztikai fejlesztését szeretné támogatni Monor önkormányzata;
· a Téglagyári pincéktől északnyugatra elhelyezkedő közösségi központ (tervezett pinceskanzen) területének pontosítása;
· a Strázsahegy közlekedési hálózatát érintő módosítások és egyéb HÉSz módosítások.
Ebben a véleményezési eljárásban is a Képviselő-testület a Rendelet 38. § (4) bek. c) pontja szerint arról ad véleményt, hogy a tervezett területfelhasználások hatással vannak-e az Üllő közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti tényezőkre.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2021. szeptember 21-én tárgyalta és egyetértett abban, hogy a Strázsahegy— mint kultúrtáj— értékeinek megőrzése mellett a szőlőhegy fenntartható infrastrukturális és idegenforgalmi fejlesztése mindenképpen a térség javát szolgálja és legfeljebb pozitív hatással lehet Üllő infrastrukturális kapcsolataira és környezeti tényezőire, így további észrevételt nem tett.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 314/2012.(XI.8.) Korm.rend. 38.§ (4) bekezdés c) pontjának megfelelően tájékoztatja Monor Város Önkormányzatát, hogy a város Strázsahegyre vonatkozó településrendezési eszközeinek módosítása nem érinti Üllő infrastrukturális kapcsolatait és környezeti tényezőit.
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2021. szeptember 23.
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