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E l ő t e r j e s z t é s

a behajtási rendelet módosítására a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása alapján
Tisztelt Képviselőtestület!

2016-ban az önkormányzatunk szabályozta az önkormányzati fenntartású közutakra vonatkozó súlykorlátozást és útfenntartási díj fizetési kötelezettséget írt elő. 

A Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörben folytatott vizsgálata megállapította, hogy Üllő Város Önkormányzatának az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 11/2016.(IX.03.) önkormányzati rendelete fizetési kötelezettséget megállapító előírásai jogszabálysértőek az alábbiak miatt:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdés 2. pontja a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatnak minősíti a helyi közutak és tartozékaik kialakítását és fenntartását. A közúti közlekedésről szóló 1988. évi. I. tv. (a továbbiakban Kktv.) 33. § (1) bekezdés b) pontjának bb) alpontja a települési önkormányzatot jelöli ki a helyi közutak kezelőjének. Rendelkezik a Kktv. a közút kezelőjének a feladatairól, meghatározza a közútkezelői intézmény tartalmát. Olyan előírást azonban a törvény nem tartalmaz, amely a helyi önkormányzatot felhatalmazná arra, hogy az általa létesített közút közlekedési célú használatáért, akár annak fokozott igénybevételéért is úthasználati díjat állapítson meg. 
A Kúria Önkormányzati Tanácsa – a Kktv. felhatalmazó rendelkezése hiányában – megsemmisítette azt az önkormányzati rendeleti előírást, amely útfenntartási hozzájárulási díj fizetésének kötelezettségét írta elő, mivel a Kktv rendelkezései szerint díjfizetés két esetben írható elő: az országos közutak közlekedési célú használatakor és a közutak nem közlekedési célú használata esetén. 
Mivel az önkormányzatnak nincs törvényi felhatalmazása úthasználati díj megállapítására a Képviselőtestületnek a törvényességi felhívást 60 napon belül a napirendjére kell tűznie és a jogszabálysértő rendelkezéseket hatályon kívül kell helyeznie. 
A fentieken túl az önkormányzati rendelet a „Jogkövetkezmények” alcímében a közigazgatási bírságolás tekintetében a már hatályon kívül helyezett Ket. szabályaira utal. E szövegrész helyett a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. tv. megfelelő rendelkezéseinek az alkalmazása indokolt. 
Az előterjesztést megtárgyalta a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság a 2021. szeptember 16-ai ülésén és a rendelet módosítása mellett javasolta a Képviselőtestületnek jogszabály módosítás kezdeményezését, mely lehetővé teszi az önkormányzatok számára úthasználati díj beszedését. Az önkormányzati utak súlykorlátozással történő védelme mellett a Bizottság indokoltnak látja az utak fenntartásához úthasználati díj beszedését a nagy mértékű terhelés kompenzálásaként.
A fentiek alapján a mellékelt rendelet-tervezetet és az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselőtestület elé szíves megtárgyalásra és elfogadásra. 

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának elfogadása kapcsán – az Alaptörvény 32. cikk (l) bekezdés j) pontja, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 7. §-a alapján - törvénymódosítást kezdeményez annak érdekében, hogy az önkormányzatnak legyen lehetősége a tulajdonában álló – súlykorlátozás alá eső -   utakra  úthasználati díj megállapítására. 
A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2021. október 31.
Üllő, 2021. szeptember 20.








Udvardi Mátyás s.k.
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