
J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának a Kiss Sándor Művelődési Házban (2225 Üllő, Gyömrői út 24.) 2021. október 21-én (csütörtök) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Szomora Zsolt elnök: köszönti Oláh Józsefet a PEMEROSZ elnökét, és Oláh Zsoltot a Monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, a megjelent képviselőket, Jegyző asszonyt, a Hivatal dolgozóit, a lakosokat.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

Javasolja, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek válasszák meg Szomoráné Lakatos Pankát.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete megválasztja Szomoráné Lakatos Pankát jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Ismerteti az ülés napirend tervezetét, melyet a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:
1. Tájékoztatás a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évben végzett munkájáról
2. A 2022. évre tervezett roma kulturális programok és helyi városi programok ismertetése

3. Közérdekű kérdések, javaslatok

1. Napirend:

Tájékoztatás a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évben végzett munkájáról
Szomora Zsolt elnök: Bevezetésként elmondja, hogy a pandémia alatt törvényi felhatalmazás alapján a települési Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestületének feladat- és hatáskörét az RNÖ elnöke gyakorolta. A járványhelyzet miatt a tervezett rendezvényeket, összejöveteleket akkor nem lehetett megtartani. Ez alatt olyan határozatok születtek, melyek a működéssel kapcsolatban voltak szükségesek.
· Januárban aláírásra került a közigazgatási szerződés Üllő Város Önkormányzata és az Üllő Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködésről.
· Indult az RNÖ a ROM-RKT-21 „A roma kulturális események megvalósításának, kulturális tartalmak és termékek elérhetővé tételének támogatása” elnevezésű pályázaton. Az igényelt támogatás összege 5 millió forint. Az elnyert támogatás összege 800 ezer forint. 
Ezt követően röviden ismerteti a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évben végzett tevékenységeit:
· A vírus helyzetre való tekintettel kétszer tartottak fertőtlenítőszer és tisztítószer osztást, valamint szárazélelmiszer osztást a rászorulók részére.

· Szeptember 5-én az RNÖ és Üllő Város Önkormányzata megrendezte az Üllői Futónapot. Büszkén elmondja, hogy a sportrendezvényen a Roma Önkormányzat ingyenesen szerelt fel a közlekedési szabályoknak megfelelően 50 db biciklit rászorulók és nehéz körülmények között élők részére.

Ezzel kívántak segíteni a kerékpárosokat, hogy biztonságosan és megfelelő módon közlekedjenek a városi forgalomban. A Sportnapon több intézmény, segítő és önkéntes vett részt.

Mindezeken kívül az Önkormányzat az alábbi programokat szervezte: 
· januártól júniusig „Mindenki szívében van ez dallam” pályázati programban vettek részt. Két pályázati lehetőséget is elnyertek, az egyik Üllői helyszínen valósult, meg a másik Budaörsön. 
· 06.16-án Dankó Pista Emléknapján zenei kulturális programot szerveztek, melyben Dankó Pista szerzeményei voltak hallhatóak cigányzenekar előadásában.
· 07.19-én A Világzenei nap alkalmával az üllői piactéren a Romano Glaso 
művészeti csoport lépett fel folklór műsorral a Roma Önkormányzat szervezésében. 

· 08.18-án 100 éve született Farkas Gyula a Rajkók atyja - a Muzsikus Cigányok Parkjában tartottunk fotókiállítással egybe kötött koszorúzást és zenei koncertet Farkas Gyula tiszteletére e jeles születésnapon. 

· 08.19-én Roby Lakatos és zenekara lépett fel, a Roma Önkormányzat szervezésében az augusztus 20 –i 3 napos városi program keretében.
· 09.17-én „Híres cigányzenészeink” címmel nótaműsort és fotókiállítást szerveztek.

A kisszínpadon Lugosi Katalin énekest cigányzenekar kísérte. A fotókiállítással egybekötött program ingyenes volt az érdeklődők számára a városközpontban.
· 10.21-én A Gyöngyvirág óvodában cigányzenei és népzenei bemutató előadást tartottak, amit az RNÖ szervezett. Ez hangszeres zenei előadás és foglalkozás volt egyben gyermekek részére, melyben az akusztikus hangszerek kerültek bemutatásra.
· 09.12-én A Khamoro Budapest Band ingyenes koncertet adott az RNÖ szervezésében, mely fotókiállítással volt egybe kötve.
· Monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat meghívására kiállítást szerveztek a Városi Könyvtárban, Farkas Gyula születésének 100 évfordulója alkalmából, melyhez a kiállítási anyagot az RNÖ adta. 
· 12.06-ára kulturális programmal egybekötött Mikulás ünnepség megszervezését tervezik a gyermekek részére a Kiss Sándor Művelődési Házban.
Az Önkormányzat az alábbi programokon is képviseltette magát: 

· Március 15-i koszorúzás

· Roma holokauszt megemlékezés Budapesten

· Október 23-ai koszorúzás
· Nagycsécsen a Romák elleni sorozatgyilkosság évfordulójára szervezett megemlékezés
2. Napirend:

A 2022. évre tervezett roma kulturális programok és helyi városi programok ismertetése

Szomora Zsolt elnök: Az elmúlt évekhez hasonlóan jövőre is megkötjük az együttműködési megállapodást a helyi civil szervezetekkel, intézményekkel és Önkormányzatokkal.
Szeretnénk 2022. évben az alábbi programokat megszervezni, valamint az elkövetkezendő eseményeken részt venni:
· Tatárszentgyörgyi sorozatgyilkosság évfordulójára való megemlékezés

· március 15-ei koszorúzás
· tavaszi nőnapi zenés műsor

· április 8. roma kultúra világnapja – kulturális műsor

· költészet napja – önálló műsor

· iskolai prevenciós program sorozat tavasszal és ősszel
· Farkas Gyula emléktábla állítás, és kulturális programszervezés
· csülökfesztivál roma gasztronómia
· nyári napköziben való kulturális programsorozat

· roma holokauszt megemlékezés

· Üllői sportnap
· őszi zenés nótaműsor

· október 23-ai koszorúzás

· kulturális roma nap

· Mikulás ünnepség

3. Napirend:
Közérdekű kérdések, javaslatok

Lakatos Klaudia üllői lakos: Köszöni az iskolakezdési támogatást, mivel az ő gyermeke is kapott. Reméli, hogy jövőre is lesz ilyen lehetőség.
Szomora Zsolt RNÖ elnöke: Örülök, hogy tudtak segíteni, törekedni fognak arra, hogy jövőre is tudjanak ilyen támogatást adni. 
Jezovivzki Ilona üllői lakos: Közmunka programról és felnőtt képzésről szeretnék érdeklődni a nagyobbik fiam számára

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: 2020 év elején a közmunka programot megszüntette önkormányzatunk, mert nem tudtuk 100% ban feltölteni a rendelkezésre álló létszámot, ami annak volt köszönhető, hogy itt helyben és a környéken is volt munkalehetőség bőven. A felnőtt képzéssel kapcsolatban pedig most jelenleg nem tudok róla, hogy lenne lehetőség, de megkérdezem  és fogom jelezni az igényt. Amennyiben van lehetőség képzésre jelentkezni, fogok szólni.

Sztojka László üllői lakos: Szüksége lenne tűzifa támogatásra. Mikor lehet leadni az igénylést?
Szomora Zsolt RNÖ elnöke: Az Önkormányzatnál tud igényelni. Segítünk a nyomtatvány kitöltésében és az ügyintézésben. A médiában is hallott tűzifa támogatási program csak az 5000 fő alatti településeknek szól.
Egyéb hozzászólás nem lévén az Önkormányzat elnöke megköszöni a részvételt, az ülést 18,10 órakor bezárja.
K.m.f.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina




 Szomora Zsolt

                 jegyző                                                                  Roma Nemzetiségi  Önkormányzat
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Szomoráné Lakatos Panka
jegyzőkönyv hitelesítő
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