Üllő településrendezési eszközeinek (HÉSz, SzT és Településszerkezeti Terv) módosítása
Partnerségi egyeztetési felhívás!
Ezúton tájékoztatok minden érdekeltet, hogy Üllő Város Önkormányzata 16/2017.(VI.03.) sz. Ö.K. rendelete alapján partnerségi egyeztetést kezdeményez a város Településszerkezeti Tervének, Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási tervének M4-M0 autópályák csomópontja és a Vecsés-Ecser közötti 3101 jelű összekötő út által határolt területre vonatkozó módosításával kapcsolatban.
A módosítás partnerségi véleményezési dokumentációját és a szabályozási tervlap tervezett módosításait Üllő város polgármestere a településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetések szabályairól szóló 16/2017.(VI.03.) számú önkormányzati rendeletének 1. melléklete és 3.§ (1) bek. ab) és ac) pontja alapján Üllő város Önkormányzati Hivatalának hirdetőtábláján és Üllő város hivatalos honlapján 17 napra közzéteszi. A partnerségi egyeztetés során figyelembe vettük a veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településkép-védelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 546/2020. (XII.2.) Korm. r. 2 §. (2) bek. a. pontját, miszerint a lakossági partnerségi egyeztetés az önkormányzat honlapján közzétett részletes szakmai tájékoztatóval tehető meg.
A módosítás szöveges alátámasztó munkarészét és a szabályozási tervlap tervezett módosításait itt megtekinthetik.

Amennyiben észrevételük van a tervezettel kapcsolatban, kérjük megküldeni a www.ullo.hu/kozigazgatas/onkormanyzat/rendeletek oldalon a 16/2017.(VI.03.) sz. rendeletre kattintva, annak utolsó oldaláról kinyomtatható partneri adatlapot kitöltve, legkésőbb 2021. 12. 09.-ig a partnerseg@ullo.hu e-mail címre, vagy postai úton a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési Irodájának címezve a 2225 Üllő, Templom tér 3. címre.
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