A 2022. évi országgyűlési választással és népszavazással kapcsolatos fontosabb tudnivalók
Tisztelt Üllői Választópolgárok!

Áder János Köztársasági Elnök az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásának, valamint a gyermekvédelmi népszavazásnak az időpontját
2022. április 3. napjára (vasárnapra)
tűzte ki.

A 2022. évi országgyűlési választás egyfordulós. A választópolgárok egyéni képviselőjelöltekre, illetve országos listákra (párt, nemzetiség) szavazhatnak.  Az egyéni választókerületben az a jelölt lesz országgyűlési képviselő, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. 
Településünk – csakúgy, mint Vecsés (választókerület székhelye), Ecser, Felsőpakony, Gyál, Gyömrő, Maglód, Pécel – választópolgárai Pest megye 7. számú választókerületének jelöltjeire szavazhatnak. 

Ugyanezen a napon kerül lebonyolításra az alábbi négy kérdésben a Magyarország Kormánya által kezdeményezett országos népszavazás:

„Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek köznevelési intézményben a szülő hozzájárulása nélkül szexuális irányultságokat bemutató foglalkozást tartsanak?”
„Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekek számára nemi átalakító kezeléseket népszerűsítsenek?”
„Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek fejlődésüket befolyásoló szexuális médiatartalmakat korlátozás nélkül mutassanak be?”
„Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek a nem megváltoztatását bemutató médiatartalmakat jelenítsenek meg?”
1. A választók nyilvántartása

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok – a 2022. január 26-i állapotnak megfelelően - automatikusan felkerülnek a névjegyzékbe, mely tényről a Nemzeti Választási Iroda 2022. február 11-ig értesítő megküldésével tájékoztatta a választópolgárokat. Az értesítő a személyes adatokon kívül tartalmazza a szavazás idejét, a népszavazásra feltett kérdéseket, azt, hogy a választópolgár melyik szavazókörben adhatja le szavazatát, továbbá a választáshoz kapcsolódó fontosabb általános információkat.
Aki január 26-át követően kerül felvételre a település valamely szavazókörének névjegyzékébe, annak a helyi választási iroda adja át (küldi meg) az értesítőt.
Az, aki nem kapta meg az értesítőt, vagy azt elveszíti, a választási irodától (2225 Üllő, Templom tér 3. ügyintéző: Bükkös Hajnalka) 2022. február 12-től új értesítőt igényelhet. (Az értesítő bemutatása nem feltétele a szavazásnak, de megkönnyíti a szavazatszámláló bizottság munkáját!) 

Itt szeretném felhívni a választópolgárok figyelmét két változásra:

1. Üllő településen a korábbi 8 helyett 9 szavazókör került kialakításra. Az új szavazóhelyiség a Sportliget lakóparkban, az új Gyöngyvirág Óvodában fog működni. 
2. A 2. számú szavazóhelyiség áthelyezésre került a Könyvtárból a Napraforgó Óvodába.

Tisztelt Választópolgárok!

Az általános szabályok szerint választójogát mindenki a lakóhelye szinti szavazókörben gyakorolhatja. Ezen szabályok alól azonban vannak kivételek, amelyek a következők:

a.) Az a magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgár, aki a szavazás napján lakóhelyétől távol, de Magyarország területén tartózkodik, átjelentkezéssel szavazhat. A választópolgár lakóhelye szerinti választási iroda az átjelentkezőt a kérelem alapján törli a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékből és egyidejűleg felveszi azon település kijelölt szavazókörének a névjegyzékébe, ahol a választópolgár szavazni kíván. 

A választópolgár legkésőbb 2022. március 25-én 16 óráig kérheti az átjelentkezést.

Az átjelentkezés visszavonható, annak levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikusan (valasztas.hu; mo.hu; epapír) 2022. március 25-én 16.00 óráig, személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikusan (avdh-s azonosítással epapír, valsztas.hu, mo.hu) április 1-jén 16.00 óráig kell a HVI-hez megérkeznie.

Fontos, hogy átjelentkezéskor is a lakóhely szerinti egyéni jelöltekre lehet szavazni! 
b.) Aki a szavazás napján előreláthatólag külföldön tartózkodik, de szeretne élni a választójogával, annak legkésőbb a szavazást megelőző kilencedik napon (2022. március 25.) kell kérnie felvételét a külképviseleti névjegyzékbe.  A kérelem benyújtható elektronikusan, személyesen az állandó lakcím vagy a tartózkodási hely szerinti, továbbá levélben a lakóhelye szerint illetékes helyi választási irodához.

A külföldön szavazó, magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok kizárólag Magyarország külképviseletein szavazhatnak, levélben nem! 
A külképviseleti szavazás iránti kérelem visszavonható, annak március 30-án 16.00 óráig kell a HVI-hez megérkeznie.
c.) Amennyiben valamely választópolgár csak települési szintű lakóhellyel rendelkezik ( lakcíme kizárólag csak az Üllő megnevezést tartalmazza)  szerepel a névjegyzéken, azonban csak a település kijelölt szavazókörében (2. számú szavazókör: Óvoda, Üllő, Pesti út 98.) adhatja le szavazatát. 

d.) Amennyiben a választópolgár magyarországi lakcímmel nem rendelkezik, a névjegyzékbe történő felvételét a Nemzeti Választási Irodától 2022. március 9-én 16 óráig levélben, elektronikus azonosítás követően elektronikusan, elektronikus azonosítás nélkül elektronikusan kérheti. Ebben az esetben levélben szavazhat.
A Magyarországon élő, lakcímmel nem rendelkező választópolgár a központi névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet a fentieken túl bármely helyi választási irodához személyesen vagy levélben is benyújthat. 

Levélben történő szavazás esetén a szavazatot tartalmazó válaszboríték
· feladható postán úgy, hogy az 2022. április 3-án 19 óráig beérkezzen a Nemzeti Választási Irodához, 
· eljuttatható 2022. március 19-től bármely külképviseleti választási irodába postai úton külső borítékba helyezve, valamint személyesen munkanapokon 9 és 16 óra között továbbá a külképviseleti szavazás ideje alatt; 
· leadható 2022. április 3-án  6-19 óra között bármelyik országgyűlési egyéni választókerületi választási irodában (Vecsés).

e.) Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota, fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kérhet. A mozgóurna iránti kérelmet levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton március 30-án 16.00 óráig, míg személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton április 1-jén 16.00 óráig, ezt követően a szavazás napján 12.00 óráig elektronikus azonosítással elektronikus úton a HVI-nél, vagy papír alapon a szavazatszámláló bizottságnál lehet benyújtani.

Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával! 

 
2. A szavazás
Szavazni a szavazás napján 6 órától 19 óráig, kizárólag személyesen a választópolgár lakóhelye szerinti szavazókörben lehet. A szavazókör sorszáma és címe a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőn szerepel. 
Átjelentkezéssel szavazni az erre kijelölt 2. számú szavazókörben (Óvoda, Üllő, Pesti út 98.) lehet.

Szavazni a következő érvényes igazolvány(ok) bemutatásával lehet:

· lakcímet tartalmazó (régi típusú) személyazonosító igazolvány vagy

· lakcímigazolvány ÉS 

· személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) VAGY

· útlevél VAGY

· 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély (kártya formátumú).

Érvényes személyazonosító okmány bemutatása nélkül a választójog gyakorlására nincs lehetőség. A 2020. március 11. és 2020. július 3. között, valamint a 2020. november 4-én vagy azt követően lejárt igazolvány a veszélyhelyzetre figyelemmel érvényesnek tekintendő!

Az országgyűlési képviselők választásán szavazni két szavazólapon lehet. Az egyik szavazólapon az országos listát állító jelölő szervezetek, a másikon az adott választókerületi egyéni országgyűlési képviselő jelöltek szerepelnek. 

Az országos nemzetiségi önkormányzati listára azon választópolgárok szavazhatnak, akik kérték a nemzetiségi hovatartozásuk névjegyzékben történő feltüntetését az országgyűlési választásra kiterjedő hatállyal, ebben az esetben azonban ők a jelölő szervezetek (pártok) országos listájára nem szavazhatnak. (Az elismert nemzetiségek Magyarországon: a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a roma, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán.)
A magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok egy pártlistára szavazhatnak.

Természetesen minden választópolgár véleményt nyilváníthat a népszavazási kérdésekben is.
Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő egy egyéni jelöltre és egy országos listára lehet, a lista, illetve a jelölt neve alatti, melletti vagy feletti körbe tollal írt két egymást metsző vonallal (+ vagy X). 
A népszavazási kérdésekre ugyanezen módon az IGEN – NEM válaszlehetőségek közül választva lehet szavazni.  
Tisztelt Választópolgárok! 

Kérem kísérjék figyelemmel a www.valasztas.hu oldalon megjelenő híreket, információkat! 

Ezen túlmenően a Helyi Választási Iroda munkatársaitól is kérhető felvilágosítás  az alábbi elérhetőségeken:  
Vezető:

   Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző

Helyettes:

   Szabó Ágnes hatósági irodavezető 
Tagok: 
Bükkös Hajnalka (névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek, mozgó urna iránti igények)

Kiss Adrienn (SZSZB-be delegálás, technikai                  

információk)

Elérhetőség: 

Polgármesteri Hivatal 2225 Üllő, Templom tér 3. 

Tel.: 29/320-011/ 108 Bükkös Hajnalka
      114 Szabó Ágnes
      144 Kiss Adrienn
      105 Földváriné dr. Kürthy Krisztina
Fax.: 29/521-930

E-mail: titkarsag@ullo.hu
       

    

             jegyzo@ullo.hu
Amennyiben kizárólag kérelem nyomtatványra van szüksége, letöltheti a www.valasztas. hu oldalról vagy honlapunkról, de beszerezheti a polgármesteri hivatal recepcióján is.
Földváriné dr. Kürthy Krisztina
jegyző
  Helyi Választási Iroda vezetője

 
