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Előterjesztés

Vízügyi Fejlesztési Alaphoz történő csatlakozáshoz
Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (2360, Gyál, Kőrösi út 190.) (a továbbiakban: DPMV) Közgyűlése 1/2021.(V.25.) sz. határozatával úgy döntött, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben foglalt lehetőséggel élve Vízügyi Fejlesztési Alapot (a továbbiakban: Alap) hoz létre a DPMV által ellátott szolgáltatási területen belüli víziközmű fejlesztési, felújítási és rekonstrukciós munkák forrásainak biztosítására (az Alap létrehozásáról szóló megállapodás az előterjesztés melléklete). 
Az Alap létrehozásáról korábban a tulajdonosok döntést hoztak.

Az Alap létrejöttével, a csatlakozó önkormányzatok közösen biztosítják a megállapodás 3.3 pontja szerinti forrásokat, annak érdekében, hogy a nagy forrásigényű fejlesztések, felújítások is megvalósulhassanak a műszaki szükségesség szerinti időpontban akkor is, ha egy településnek éppen az adott évben nincs elegendő forrása a finanszírozásra. 
Természetesen az elvégzendő munkákat a megállapodás 6. pontjában említettek szerint az önkormányzatok az általuk benyújtott elképzeléseket alapul véve közösen határozzák meg, konszenzus hiányában csak az üzemeltetés biztonságát veszélyeztető, vagy személyi sérüléssel, illetve jelentős vagyoni kárral fenyegető helyzetek elhárítását lehet az Alapból kifizetni. 

Üllő Város Önkormányzatát a jóváhagyott gördülő fejlesztési tervek szerint nem fenyegeti az a veszély a következő években, hogy a bérleti díj, illetve a közműfejlesztési hozzájárulások összegéből rendelkezésére álló forrás elégtelen lenne a fejlesztési, felújítási és rekonstrukciós munkák fedezetére, azonban a DPMV rentábilisabb működésének érdekében javasolt részvételünk a Vízügyi Fejlesztési Alapban.

Megjegyezzük, hogy az Alap létrehozásában közrejátszott az is, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (továbbiakban: MEKH) VKEFFO 2019/2644 ügyszámon átfogó ellenőrzést végzett a DPMV-nél, melyben azt állapította meg, hogy a DPMV nem felel meg a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 4. mellékletében meghatározott tőkeerősségi mutatónak, mivel az egyes önkormányzatoknak járó használati díjak csak abban az esetben vehetőek figyelembe, ha azokat a DPMV kezeli egy elkülönített számlán. Ennek a feltételnek a Vízügyi Fejlesztési Alap létrehozásával, és az egyes önkormányzatok önkéntes csatlakozásával a DPMV eleget tud tenni.

A bérleti díjjal kapcsolatban megjegyezzük, hogy az Üzemeltetési szerződés alapján az értékcsökkenési leírás figyelembe vételével kerül meghatározásra az elszámolható bérleti díj összege. Az éves felhasználható összeg Üllő Város Önkormányzata tekintetében 37-38 millió forint.
Fentiekre tekintettel kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat

I. alternatíva:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy,  önként csatlakozik a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Közgyűlése által az 1/2021.(V.25.) sz. határozattal létrehozott Vízügyi Fejlesztési Alaphoz,

Felhatalmazza a Polgármestert a jelen előterjesztés mellékletét képező Megállapodás aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére

Határidő:
2021. december 31. (a szerződés aláírására)

Felelős:

Polgármester
II. alternatíva:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy nem kíván csatlakozni Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Közgyűlése által az 1/2021.(V.25.) sz. határozattal létrehozott Vízügyi Fejlesztési Alaphoz.
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntésről soron kívül értesítse a DPMV Zrt. vezetőségét.
Határidő:
döntést követően azonnal
Felelős:
Polgármester
Üllő, 2021. november 18.
Kissné Szabó Katalin

polgármester
