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Előterjesztés

Erdőszél tanya melletti ingatlan belterületbe vonási kérelméhez
Tisztelt Képviselő-testület!

Ferencz Magdolna a jelen előterjesztéshez mellékelt kérelmében a már belterületi Erdőszél tanya 1. számmal közvetlenül szomszédos, saját, 1/1 tulajdoni arányú, 0153/21 hrsz-ú területének belterületbe csatolását kérte, hogy azon— a korábban megállapított szabályozás szerint— saját célra családi házat építhessen. (Mellékelt térképen sárgával jelölve.)
Az 1349 m2 nagyságú terület közvetlen szomszédja a 2019-ben belterületbe csatolt és családi házzal beépített Erdőszél tanya 1. számnak. A hatályos HÉSz és Szabályozási Terv szerint mindkét ingatlan a kertvárosias lakóterület Lke-O/5 jelű övezetébe tartozik.
A kérelemben szereplő telek tehát olyan övezetbe tartozik, ahol engedélyezhető családi ház építése, amennyiben a Képviselő-testület határozattal kezdeményezi a telkek belterületbe csatolását.

Az Erdőszél tanya 1. számig— a gáz kivételével— minden közmű gerincvezetéke (ivóvíz, csatorna, elektromos hálózat) kiépített. Ezek alig 30 méteren belüli bővítése a szomszédos 0153/21 hrsz-ig— a kérelmező költségére— megoldható.

Fontos megjegyezni, hogy a Képviselő-testület 90/2016. (VI. 29.) számú Ö.H. határozatának 11. pontjában— szintén Ferencz Magdolna kérelmére— sorolta Lke övezetbe a 0153/21 hrsz-t és ezzel összefüggésben előzetesen támogatta a belterületbe csatolását. Továbbá a mellékelt településszerkezeti terven is láthatóan az Erdőszél utca 0153/21 hrsz-ú telkével (sárga körrel jelölve) Vecsés irányába gyakorlatilag végleg be is zárul a belterületi lakott terület, mert közvetlenül a telek mögött mintegy 300 méter széles erdősáv került kijelölésre, amely után Üllő nyugati, dél-nyugati ipari besorolású területei következnek.

A belterületbe csatolás és az ahhoz szükséges geodéziai munkarészek elkészítésének költségét, valamint a szántó művelésből kivonás (végleges más célú hasznosítás) költségét, továbbá a meglévő közműhálózatok bővítési költségét az ingatlan tulajdonosa vállalja. Mindezeket, valamint, hogy igény esetén a gáz közmű vagy a közvilágítás kiépítésének költsége is a kérelmező tulajdonost terheli, településrendezési szerződésben rögzítjük.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2021. 11. 16-án tárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek az Üllő, 0153/21 hrsz -ú ingatlan belterületbe csatolását, ha a belterületbe csatolás valamennyi költségét az ingatlan tulajdonosa vállalja és ezt hajlandó településrendezési szerződésben is rögzíteni.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi az Üllő, 0153/21 hrsz -ú ingatlan belterületbe csatolását, amennyiben a belterületbe csatolás geodéziai munkáinak, továbbá a végleges más célú hasznosításnak, valamint az ingatlan teljes közművesítésének valamennyi költségét az ingatlan tulajdonosa vállalja és mindezeket az Önkormányzat és a tulajdonos között kötendő településrendezési szerződésben is rögzíti.
Felhatalmazza a Polgármestert a településrendezési szerződés aláírására.
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