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Előterjesztés

a Halomhatár utcából nyíló Lőtér köz egyik telkére feljegyzett településrendezési kötelezettség törléséhez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Lachandom Kft. (2225 Üllő, Hunyadi u. 31/A.), mint Beruházó képviseletében Bozsóki Andrea kérelmezte a Halomhatár utcából nyíló, a közelmúltban Földi Róbert és tulajdonostársai kérésére belterületbe csatolt építési telkek közül a 3776 hrsz-ú telekre feljegyzett településrendezési kötelezettség törlését.

Kérelmét azzal indokolta, hogy a 3776 hrsz-ú telken már megépült 4 lakásba— amely a Halomhatár utca és az augusztusban elnevezett Lőtér köz sarkán van— már bekötésre került a víz és a csatorna, valamint a gáz vezetéke is. Továbbá az ELMŰ-vel is megkötötték a hálózat létesítési megállapodást a 4 lakásra, továbbá az új utcában kiépítendő gerinchálózatra és a további 5 telek hálózatba kötésére is.

A Beruházó tájékoztatott továbbá, hogy a Lőtér köz többi új telkének (3771- 3775 hrsz-ek) bekötésére és az új utca gerinchálózatára vonatkozóan— a KÖZMÜCOOP már készíti az ivóvíz- és szennyvízvezeték terveit. A gázvezetéket az elosztói csatlakozási szerződés és vezetékjogi bejegyzés alapján viszont már végig bevezették az egész utcában. (A hálózat létesítési- és csatlakozási szerződések, valamint vezetékjogi bejegyzések rendelkezésünkre állnak.)
Fentiek miatt kérte Bozsóki Andrea csak az első telekre a településrendezési jog levételét, mert azon már minden közműellátás biztosított, a használatbavételi engedélyezés is lezajlott és megvannak a vevők is a lakásokra. Viszont a vevőkkel csak akkor köti meg a bank a hitelszerződést, ha a településrendezési kötelezettség feljegyzés törlésre kerül a tulajdoni lapról. A Beruházónak pedig nagy szüksége van a lakások értékesítéséből származó bevételre is a megkezdett beruházás folytatásához.

Az ingatlanok közművesítésére vonatkozó, Földi Róberttel és tulajdonostársaival kötött településrendezési szerződés csak a településrendezési kötelezettségnek az érintett ingatlanok tulajdoni lapjára történő feljegyzéséről rendelkezik, a törlés feltételeiről nem.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 30/A § (5) bekezdése szerint azonban a kötelezettség megszűnését követő 15 munkanapon belül az önkormányzat jegyzője megkeresi az ingatlanügyi hatóságot a településrendezési kötelezettség tényének törlése érdekében.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2021. 11. 16-án tárgyalta és tekintettel arra, hogy a további, 3771 hrsz-től 3775 hrsz-ig számozott 5 telek tulajdoni lapján továbbra is fent marad a telkek infrastrukturális ellátására vonatkozó településrendezési kötelezettség ténye, valamint hogy a 3776 hrsz-ú ingatlanra a közművek bevezetésre kerültek, javasolta a településrendezési kötelezettség tényének törlését az első, 3776 hrsz-ú ingatlan tulajdoni lapjáról. Így beruházó a már elkészült ingatlanok értékesítéséből tudja tovább finanszírozni a projektet. 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lachandom Kft. (2225 Üllő, Hunyadi u. 31/A.) kérelmére kezdeményezi az Önkormányzat kérelmére bejegyzett településrendezési kötelezettség törlését az Üllő, 3776 hrsz-ú ingatlan tulajdoni lapjáról, tekintettel arra, hogy az ingatlannak a bejegyzés alapjául szolgáló településrendezési szerződés szerinti közműellátása megtörtént.
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