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Előterjesztés
Gyömrői településrendezési eszközök módosításának véleményezéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

A jelen előterjesztéshez mellékelt levelében az Állami Főépítész a településrendezési eszközökről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 38.§ (2) bek. c) pontja és a mellékelt, tárgyalásos eljárásban véleményezésre bocsájtott dokumentáció alapján kéri, hogy önkormányzatunk Gyömrő településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatban adja meg véleményét.

A módosítások összesen 3 kisebb részterületet érintenek, amelyeknek egymással összefüggésben változik meg a területfelhasználása.
Az első terület a Péterivel szomszédos KastélyDomb lakópark mellett, a Gróf Almássy utca még külterületi oldalán található kb. 4 ha-os terület, amit a jelenlegi mezőgazdasági besorolás helyett különleges oktatási célú területfelhasználásba kíván sorolni Gyömrő önkormányzata. Az újonnan beépítésre szánt terület kijelölésének célja— a gyömrői intézményhálózat fejlesztéseként— egy új, 16 tantermes általános iskola építése, valamint egészségügyi, óvodai, sport és rekreációs funkciók létesítése. Továbbá a meglévő Fekete István Általános Iskola átépítése idejére egy ideiglenes konténer iskola létesítése. Ezzel összefüggésben kerül kijelölésre a 2. részterületen, a KastélyDomb lakópark keleti sarkánál egy 2310 m2 nagyságú zöldterület, mivel az agglomerációs településekre, mint kiemelt térség területrendezésére vonatkozó 2018. évi CXXXIX. törvény rendelkezése szerint az új beépítésre szánt terület legkevesebb 5%-ának megfelelő kiterjedésű zöldfelületnek szükséges helyet biztosítani. Továbbá a 3. részterületen is az új beépítésre szánt terület ellensúlyozására kerül 2,22 ha védelmi célú erdőterület kijelölésre, mivel a beépítésre szánt terület kijelölése csökkenti a település biológiai aktivitásértékét. A védőerdő az iskola fejlesztési területétől távol, Gyömrő nyugati részén, a Budapest-Nagykáta-Szolnok vasútvonal mentén kerül kijelölésre.
A jelen véleményezési szakaszban a Képviselő-testület a Rendelet 38. § (4) bek. c) pontja szerint arról ad véleményt, hogy a tervezett területfelhasználások hatással vannak-e az Üllő közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti tényezőkre.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2021. 11. 16-án tárgyalta és javasolta Gyömrő önkormányzatának tájékoztatását arról, hogy településrendezési eszközeik intézményfejlesztési célú módosítása nincsen hatással Üllő infrastrukturális kapcsolataira és környezeti tényezőire.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. 38.§ (4) bekezdés c) pontja alapján tájékoztatja Gyömrő önkormányzatát, hogy a gyömrői településrendezési eszközöknek az iskolai- és önkormányzati intézményhálózat fejlesztését célzó módosításai és területfelhasználásai nincsenek hatással az Üllőt érintő infrastrukturális kapcsolatokra és környezeti tényezőkre.

Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról tájékoztassa Gyömrő polgármesterét.
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