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Előterjesztés

az 5. védőnői körzet kialakítására

Tisztelt Képviselő Testület!

Mint Önök előtt ismeretes, folyamatosan emelkedik a védőnői gondozottak létszáma, ezért a képviselő testület 2019. évben már tárgyalta az 5. védőnői körzet beindítását, de akkor az elindulást az egészségház átépítésének elkészültéhez kötötte. A beruházás a magas kiviteli költségek miatt eddig nem valósulhatott meg,

Szabó Katalin Ildikó a Humán Szolgáltató Központ vezetője azonban jelezte, hogy indokolt az új védőnői körzet mielőbbi, lehetőség szerint 2022. január 1-el történő kialakítása.
Az 5. körzet hiánya miatt jelenleg 144 gyermekre nem jár finanszírozás továbbá a Családi Otthonteremtési Kedvezmény (CSOK) programnak köszönhetően a betelepülő családok többsége gyermekes/ több gyermekes ezért ez a szám folyamatosan emelkedni fog.

Az 5. körzet kialakítására a Templom tér 3 szám alatti, jelenleg is működő tanácsadóban lenne lehetőség a szükséges tárgyi eszközök biztosítása mellett.

Az ellátáshoz szükséges egyrészt a körzethatárok módosítása, másrészt  a dolgozói létszám egy státusszal történő megemelése. 
A körzethatárok módosítása révén  nem lennének egyenlőtlenül terhelve az egyes Védőnők, emellett az a jelenleg nem finanszírozott létszám finanszírozottá válna.

A védőnői körzetekben ellátandó gyermekek száma - a jelenlegi létszámadatok alapján - a következő:

I. körzet   335 fő

II. körzet   291 fő

III. körzet   268 fő

IV. körzet   222 fő

Az 5. védőnői körzet beindítása és a körzethatárok módosítása után az ellátottsági létszám a következőképpen fog alakulni:

I. körzet  218 fő

II. körzet  232 fő

III. körzet  210 fő

IV. körzet  233 fő

V. körzet  235 fő

Az előterjesztéshez mellékelt táblázatból látható, hogy jelenleg  nagyjából 3 millió forinttal kell kiegészíteni a NEAK finanszírozást, hogy biztosított legyen a szolgáltatás színvonala. 
Az új körzet kialakításához szükséges új státusz biztosítása – a megemelt finanszírozás mellett – további kb. 2 millió forint önkormányzati forrást igényel. (összesen kb. 5 millió forint)  
Tisztelt Képviselő Testület!

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015 évi CXXIII. tv.  6. § (1) bekezdése értelmében  „A települési önkormányzat képviselő-testülete - a Kormány által kijelölt praxiskezelő által megadott szempontokat figyelembe véve - rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit.”

(2)  Az (1) bekezdés szerinti körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos módszertani intézet - védőnői ellátás esetén az országos tisztifőorvos -, valamint a működési engedély kiadására hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szerv véleményét is.” 

Ennek értelmében az új körzethatárok kialakításával kapcsolatban megkértük az illetékes Monori Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet, mint működést engedélyező szerv, valamint az Országos Tisztifőorvos véleményét,  amelyeket jelen előterjesztéshez mellékelünk.

Tekintettel arra, hogy  mindkét szerv támogatta az új körzet kialakítását, lehetőség van az új szabályozás elfogadására. 

Erre tekintettel elkészítettük a védőnői körzetek kialakításáról szóló  5/2019. (V.3.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazó rendelettervezetet, amelyet jelen előterjesztéshez mellékelünk.
Az ESZB a 2021. 11.15-ei ülésén, a RÜB 2021.11.18.-i ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta az 5. védőnői körzet kialakítását, s ennek megfelelően az 5/2019.(V.3.) számú önkormányzati rendlelet módosítását valamint az ezzel kapcsolatos státuszbővítést.
Fentiek alapján kérem a T. Képviselő Testületet az előterjesztés megtárgyalására és a mellékelt rendelettervezet valamint az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő Testülete az 5. védőnői körzet kialakítása érdekében engedélyezi a HSZK létszámának 1 fővel történő bővítését 2022. január 1-től. 
Felkéri Polgármesterét, hogy a döntésről az intézmény igazgatóját értesítse. 

Határidő: 2021. december 15.

Felelős:  Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2021. november 22.
Fazekas Violetta
Udvardi Mátyás

ESZB elnök sk.
RÜB elnök sk.
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