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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Üllő Város Önkormányzata hivatalos helyiségében (2225 Üllő, Templom tér 3.).
Üllő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 08-án (hétfő) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásáról.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti Üllő város lakosságát, a megjelent vendégeket, alpolgármester urat, jegyző és aljegyző asszonyt, a képviselőket és a hivatal dolgozóit.  

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 10 fő képviselő jelen van. Csákvári Istvánné és Nagyné Prém Szilvia bejelentéssel van távol.  
Ismerteti a Közmeghallgatás napirendi tervezetét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint elfogad:

N A P I R E N D :

1. Tájékoztató a 2020-2021 évi önkormányzati fejlesztésekről

2. Zöldesítés – Pihenőparkok építése

3. Tájékoztató a város ipari parkjaiban folyó beruházásokról

4. Közérdekű kérdések, javaslatok

1. Napirend:

Tájékoztató a 2020-2021 évi önkormányzati fejlesztésekről
(Szóbeli előterjesztés!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: tájékoztatja a megjelenteket az önkormányzat legfontosabb beruházásairól, fejlesztéseiről. 

ITS

Az Integrált Települési Stratégia módosítása folyamatban van. Ez a stratégia a városfejlesztés egyik alapköve. A 2021-2027-évi központi fejlesztési ciklus pályázatain való részvétel egyik feltétele, hogy a települések fejlesztési stratégiái összhangban legyenek azokkal az elvekkel, amik ezt a ciklust jellemzik. 

Applikáció kidolgozása

2021. évben a környező településeket nézve elsőként került kifejlesztésre városunk saját applikációja. Év elején elérhetővé tették az androidos okos eszközzel rendelkező lakosok számára azt az alkalmazást, ami mintegy városi kisokosként működik az online térben.  Az applikáció összegyűjt minden olyan fontos információt, ami a hétköznapokon segítséget nyújthat a lakosok számára. Ilyen  például az orvosok rendelési ideje, az aktuális hírek, menetrendek, programok, közszolgáltatók elérhetőségei elérhetők legyenek. Az év második felétől már minden eszközön elérhető ez a rendszer. 

Illegális Hulladéklerakók felszámolására kiírt pályázat

2021. októberében benyújtásra került a „Tisztítsuk meg az Országot” program keretén belül meghirdetett illegális hulladéklerakók felszámolását segítő pályázatot. A mezőőrök segítségével felderítésre kerültek az önkormányzat tulajdonában álló területeken létrejött hulladék lerakatok. 6 területen találtak nagy mennyiségű elhagyott szemetet. A terület megtisztítása után kamerákkal és sorompókkal kihelyezésére fog sor kerülni, a további hulladéklerakás megelőzése érdekében. A pályázat elbírálásáról a napokban kapnak tájékoztatást. 

B+R, P+R parkolóhelyek kialakítása a vasútállomás mellett 

Idei év elején a Budapesti Fejlesztési Központ munkatársai szemlét tartottak az Állomás utcai régi TÜZÉP területén, mivel  a vasútállomáson további  P+R, B+R parkolót terveznek kialakítani, amivel megkönnyítik az ingázó lakosok közlekedését.  A munka a koncepcionális szakaszban van, a legtöbb állomásra és megállóhelyre elkészültek a tanulmánytervi szintű javaslatok.

Egészségház belső felújításának kiviteli tervei elkészültek 
Az Egészségház belső felújítása nem csupán műszaki és esztétikai okokból időszerű, hanem az épület funkciójában is jelentős fejlesztést érhetnek el, igy lehetőség lenne egy új (3.) gyermekorvosi praxis kialakítására valamint az 5. védőnői körzet elhelyezésére, továbbá a  tetőtérben helyet kapna három orvosi pihenőszoba.

A komplexum épületgépészeti teljes felújítása szerepel a tervekben. Továbbá esztétikailag is megújulna az épület.
· PVC burkolatok cseréje kerámia padlóburkolatra,

· Meglévő kerámia fal és padlóburkolatok cseréje,

· Tisztasági és design festés a teljes komplexumban

· Új belső ajtók kivitelezése,

· Teljes belső falazat szükség szerinti javításai, vakolás, glettelés  

Plusz vezetékes telefonvonal kiépítése az orvosi rendelőbe:
Kiépítésre került az orvosi rendelőbe a 06-29/740-699 számú vezetékes telefonvonal.
Közvilágítás hangfrekvenciás vevővel (alkonykapcsolóval) való vezérlés:
Lakossági kezdeményezésre döntött a Képviselőtestület a budapesti kódolású vezérlésre való áttérésről, ami azt jelenti, hogy  a vezérlés figyelembe veszi a Budapesten felszerelt alkonykapcsoló méréseit és a megvilágítási viszonyokat (pl. felhős égbolt) is, melynek hatására – amennyiben szükséges - a közvilágítás korábban fog bekapcsolni és később fog kikapcsolni, ezáltal hosszabb ideig fog tartani a világítás. Ez persze némi többletköltséget is jelent.
Intelligens gyalogos átkelőhely kialakítása:
Még ebben az évben a Pesti út-Baross utca kereszteződésében lévő gyalogátkelőhelyet intelligens gyalogátkelőhellyé alakítják. Kamerarendszer érzékeli az átkelési szándékot és az működésbe hozza az aszfaltba épített villogó LED-es prizmát. A testület döntött további 5 gyalogátkelő ilyen irányú kiépítéséről az alábbi helyeken: Pesti út-Rét köz, Ócsai út-Faiskola utca, Gyömrői út Malom utca, Pesti út-Petőfi utca, Templom tér-Gyömrői út. Ezek megvalósítására az elkövetkező évben kerülhet sor.
Környezetvédelmi Program

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő Testülete elfogadta a Települési Környezetvédelmi Program tervezetét. A program tervezetet a jogszabályban előírtak szerint, megküldte véleményezésre a szakhatóságok felé.

Gumiabroncs gyűjtés

Sikeresen lezajlott a lakosság körében szervezett használt gumiabroncs gyűjtés. A városüzemeltető munkatársai közel 5 ezer darab gumiabroncs elszállításában segédkeztek. A teljes költsége 762 ezer forint volt, mely költség illeszkedik a környezetvédelmi programban foglalt feladatok elvégzéséhez.

Gyáli csatorna kotrása

A monori szennyvíztisztító telep nem megfelelő működése következtében, a befogadó Gyáli I. Főcsatornában lerakódott szennyvíziszap-dugók szakaszos eltávolítására a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztálya kötelezési eljárást indított a szennyvíztelepet üzemeltető Dabas és környéke Vízügyi Kft.-vel (Daköv Kft) szemben.

A munkálatokat a Daköv fogja elvégezni, az üllői önkormányzatnak erre ráhatása nincs.

Az információ a William tv adásában, valamint az Üllői Hírmondóban is megjelent. 
A Duna –Ipoly Nemzeti Park szakvéleménye alapján a védett vízimadarak és fészkelő helyeik védelme érdekében, Üllő Város Önkormányzata a csatorna parti nádas kaszálásának elhalasztását kérte. A Közép-Duna-Völgyi Vízügyi Igazgatóság a munkafolyamatokat a költési időszakon kívül fogja elvégezni. 

Elektronikai hulladékgyűjtés

A tavasszal és október elején szervezett elektronikai hulladékgyűjtés sikeresen lezajlott. 

Kerékpárút: 

2018-ban önkormányzatunk pályázatot nyert  kerékpársáv kialakítására, azonban, mivel a pandémiás helyzetben az önkormányzati költségvetés nem volt biztonsággal tervezhető, így a képviselőtestület úgy döntött eláll a megkötött Támogatási Szerződéstől. Reméli, hogy a jövőben más ilyen tárgyú pályázati konstrukciók is rendelkezésre fognak állni. 
Prezentációval mutatja be a 2020-2021. év felújításait, fejlesztéseit:
· Útkarbantartási, kátyúzási feladatokat végeznek minden évben a város egész területén, ezenkívül útfelújításra, illetve útépítésre is sor kerül. Felújítás történt a Halomhatár dűlőben, a Szőlőskert utcában, Szőlőskert közben, Árpád Fejedelem utcában. A Hajcsár utca vége aszfaltos felületzárást kapott. Az Erdősor utcában  útépítés történt, 4-5m-re szélesítéssel, erősített padkával.

· Önkormányzati térköves járdaépítés történt a Dóra S. utcában a Gyömrői úttól, a Sportpályáig.  Folyamatos lakossági járdaépítési programot hirdetett az Önkormányzat mindkét évben. Erre a jövőben még nagyobb hangsúlyt fognak fektetni.

· Az idén elkészül még a Maglódi utca végén a beígért járdaszakasz, a közvilágítása terveztetés alatt van.

· Üllő közterületein 2020-ban elindult a kamerarendszer I. ütemének kiépítése, melynek során 4 db rendszámfelismerő kamera lett kihelyezve. A közbiztonság fokozására a meglévő kamerák is beintegrálásra kerültek a hálózatba.  2021-ben a II. ütem kiépítése is megtörtént, így már 26 helyszín van kamerával ellátva és a jövőben ezt szeretnék még bővíteni.

· Wifi pontok kiépítése is megtörtént, 9 kültéri és 2 beltéri hozzáféréssel annak érdekében, hogy a helyi lakosok és az idelátogatók ingyenes, jó minőségű internet-hozzáféréssel rendelkezzenek a helyi közélet központi helyszínein.

· A Hosszúberek-Péteri gyalogátkelőhely terve elkészült, jelenleg egyeztetés alatt van a Magyar Közútnál. A Maglódi úti átkelő terve is folyamatban van, azt az Ipari Parkok tulajdonosai vállalták.

· Az intézmények állagmegóvása is fontos számukra, ezért az alábbi felújításokra került sor: a Művelődési Ház elektromos hálózat teljes felújítása és bővítése, nyílászáróinak cseréje, lábazat szigetelése megtörtént, az Árpád Fejedelem út felőli kerítés építése is megépült. Az Árpád Fejedelem Általános Iskola számítógéptermének elektromos hálózatának felújítása, külön kapcsolószekrény kiépítése, megfelelő áramkörre szétosztása, étkező és tornaterem lapostetőjének teljes felújítása, az udvar első és hátsó részének aszfaltozása is megtörtént. A Zeneiskola elektromos hálózatának bővítésére, tetőszerkezetének javítására, cseréjére, villámvédelem kiépítésére is sor került. 
· 2020-ban 100 férőhellyel megépült a Sportliget lakóparkban a Gyöngyvirág Óvoda, melynek következtében javultak az óvodai nevelési körülmények, mivel modern környezet-, sószoba lett kialakítva, korszerű eszközökkel, játékokkal lett felszerelve az intézmény. 

· A Gyöngyvirág óvoda mellett elkészült az új  2 csoportos bölcsőde is.. Zöldterületek lettek itt is és az oviban is kialakítva. A pályázat keretében itt is megvalósították a működéshez szükséges eszközök beszerzését is. Jelenleg már 8 bölcsődei csoport működik a városban.
· A 2020-as év különösen nehéz volt, mert a pandémia ellenére sem álltak meg a fejlesztésekkel és volt időszak, amikor három beruházás egyszerre futott. A 3. legnagyobb beruházás a PIAC építése volt. 2021. tavaszán lezajlottak az eszközbeszerzések, melyek után megnyithatták, illetve átadhatták a nagyközönség számára.  53 elárusítóasztal és 12 db üzlethelyiség biztosítja a kínálatot. A Városi sétányon szombatonként bazársor várja a vásárlókat. A XXI. századi kulturált építmény az elmúlt félévben megtelt élettel. A rendszeresen megtartott piacnapokon túl, rengeteg eseménynek, rendezvénynek, koncertnek adott helyet.
2. Napirend:

Zöldesítés – Pihenőparkok építése

(Szóbeli előterjesztés!)

Új közparkok kialakítása:

A lakosok kikapcsolódása és pihenése céljából az összes korosztályt vonzó közparkok létrehozásán dolgoznak. Jelenleg terveztetési fázisban vannak a parkok.

1. Sportcsarnok melletti terület parkosítása

Az Árpád fejedelem utca egyik végén, a Városi Sportcsarnok szomszédságában található egy teniszpályával egybekötött, összesen kb. 4000 m2 területű, tóval ellátott őspark. 

Erre a területre egy Meditációs Központot és Értéktár Sétányt álmodtak meg. A területen lévő növényzet egészséges, egy tereprendezés, metszés, füvesítés és az attrakciók létrehozása után birtokba is vehetik a lelki felfrissülést igénylő lakók. 

A park területén található teniszpálya, felújítás után szintén egy remek és hiánypótló rekreációs programot nyújtana. 

2. KRESZ Park

A Kertekalja utca és a Berkes András utca kereszteződésénél található 2082 m2 területű, kihasználatlan füves terület a focipálya és a játszótér mellett épp egy KRESZ park kialakítására vár. 

-A KRESZ park kiépítése nagyban hozzájárulna a gyermekek tudatos közlekedési kultúrájához.

-A park területén szeretnének a mozgássérült gyerekeknek is kedvezni, így egy mozgássérült hintát is telepítenének.

3. Pihenőerdő

A Hajcsár utca végén található erdős rész kiválóan alkalmas lenne egy 1,3 hektáros pihenőerdő kialakítására.

Ösvényszerű körsétány, kialakításával máris megteremtették a természetben való kellemes séták adta élmények alapjait. Az ösvények mentén padok elhelyezésével, a középső ligetes részen esőbeállók, tűzrakó helyek játszótérrel kedveznének a kikapcsolódni vágyó lakosoknak.

Tereprendezés és parkoló kiépítése után új funkciókkal láthatják el a zöldterületet:

- pihenő funkció

- oktató funkció

- sport funkció

- gyermekvilág kiépítése.

3. Napirend: 

Tájékoztató a város ipari parkjaiban folyó beruházásokról

(Szóbeli előterjesztés!)

A város területén 2 ipari park és több olyan fejlesztésre kijelölt terület található, amelyeknek bizonyos részei lakott területekkel vannak szomszédságban.

A Zsaróka út szomszédságában lévő Ferihegy Ipari park forgalmából eredő problémát már ismerik, hiszen a közmeghallgatáson és lakossági fórumokon is tárgyalták. Az ottani forgalom további növekedésének megakadályozására a képviselőtestület építési tilalmat vezetett be a szervizút megépítéséig. Az ülésen jelen lévő Vékony Ferenc úr, az ipari park címbirtokosa képviseletében tájékoztatást ad Önöknek az utakkal kapcsolatos ottani ügyek állásáról.

Két további olyan fejlesztési területük is van, amely a lakóterület közvetlen közelében van:  ez a Medikus utca, a Gyömrői út és a Május 1. utca, továbbá a mögöttük lévő fejlesztési területek.  Ezekre a fejlesztési területekre a képviselőtestület változtatási tilalmat rendelt el a helyi építési szabályok megváltoztatásáig, amelyek módosítása ez esetben azt a célt szolgálja, hogy a lehetőségeken belül védjék a lakosságot a fejlesztési területektől. Az érintett lakosság véleményét ismerik, hiszen kérdőíveket bocsájtottak feléjük, illetve fórumokat tartottak. Mindkét fejlesztési területen az az alapprobléma, hogy hogyan lehet a fejlesztő és a lakosság érdekeit oly módon közelíteni, hogy abba az önkormányzat se rokkanjon bele és adóbevételeit továbbra is a lakosság szolgálatába tudja állítani és ne a beruházók kártalanítására fordítani. Ezek a döntések várnak még a képviselőtestületre, amely igen nagy felelősséget fog jelenteni. 
Vékony Ferenc a Ferihegyi Ipari park címbirtokosa: a FIP csomópont terveztetését szeretné bemutatni. Hosszas egyeztetés után, az utóbbi 3 évben gyorsultak fel a folyamatok. Kormányrendelet jelent meg, mely szerint az Üllői csomópont kiemelt beruházás lett. .  Május hónap NISZ Zrt-vel szerződés jött létre, melynek eredményeként a felek szakmailag szorosan együttműködnek. Jelen esetben lesz egy állami beruházás, amely a csomópont kiépítését jelenti, illetve lesz az Ipari Parkon belüli belső utak terveztetése. Mostani feladat, hogy forrást kell találni a szervizút megépítésére.
4. Napirend

Közérdekű kérdések, javaslatok
(Szóbeli előterjesztés!)

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszönti dr. Tóth Jolán és dr. Halasi Katalin háziorvosokat. Megköszöni az egészségügyben dolgozók és az intézmények dolgozóinak a pandémiás helyzetben végzett munkáját. A házi orvosok kérték, hogy az újra indult PCR szűrés, az elmúlt időszakhoz hasonlóan heti két napon legyen lehetséges. A Humán Szolgáltató Központ, valamint a Polgármesteri Hivatal dolgozói segítették a háziorvosok munkáját az oltási kampányban. Új telefonszám is rendelkezésre áll: 29/ 740 699, annak érdekében, hogy a lakosok könnyebben elérjék háziorvosukat.
dr. Halasi Katalin háziorvos: beszámol az egészségügy helyzetéről. Az utóbbi másfél évben sok területen történtek változások, úgy az egészségügyben is.  Elmondja, hogy az utóbbi időben különböző fórumokon minősíthetetlen megnyilvánulások, rosszindulatú feltételezések jelentek meg, amelyeket mindaz az alapellátásban dolgozók, mind az ügyeletet ellátók -  itt is - kikérnek maguknak. Mindenkor a lelkiismeretük és a szakma szabályai, az aktuális eljárásrendek szerint járnak el.

A kardinális kérdések a következők: 
1. Aki lázas, náthás, nem boldogul, továbbra is telefonon hívja az háziorvosokat, ha pedig megjelenik a rendelésen, ellátás nélkül nincs elküldve, de biztonságosabb mindenkinek a telefon. Nyomatékosan hangsúlyozza, hogy a telefon sosincs félretéve. Minden vonalon beszélnek, egyszerre csak egy emberrel képesek ezt megtenni. Ha halasztható, akkor akár késő este is, de visszahívja, akinek megígérte az asszisztens. Rangsorolnuk kell súlyosság szerint. Fulladás, tartós, erős mellkasi fájdalomnál, mentőt kell hívni. Megfelelő ellátás, vizsgálat ilyenkor már csak intézményi szinten oldható meg.

2. Ismét kérik, hogy az egyensúlyban lévő krónikus beteg, a 3 havi gyógyszer igényét ne telefonon és ne az utolsó tablettánál adja le. Este a főbejáratnál található postaládába is betehetik papír alapon a gyógyszerigényt, vagy internetezők az erre kialakított email címre is elküldhetik.

3. Covid oltásokról: Nem házalnak, nem győzködnek senkit. Aki akarta eddig már beadatta az oltást. Az oltatlanoknak innen is csak javasolni tudják a védőoltás felvételét. A rendelőben már kizárólag azokat oltják akár a 3. oltással is, akiknek betegségei, körülményei indokolják a helyszíni ellátást. Egy ampullához fajtától függően egyszerre kell 6-10-20 embert kell leszervezniük, erre a nagy terhelés és influenza elleni oltások miatt nincs kapacitásuk. Az oltópontokat ezért alakították ki. A következő regisztráció nélküli akció november 22-28 között lesz.

4. A főbejárati ajtó továbbra is zárva marad. A többség érdekeit figyelembe véve, inkább vállalják a plusz kilométereket, de egy lábfájással érkező, vagy vérvételen lévő kismamát nem szerencsés lázas vagy épp covidos beteggel egy légtérben várakoztatni. Ezért kérik, hogy mindenki az időjárásnak megfelelően öltözzön, hogy a sátornál, padoknál lévő várakozás ne legyen probléma. Maszk viselése egyértelműen kötelező. 

Kéri, hogy a vérvételre érkező se nyomja a csengőt, a vérvételnél 3 betegnél többet nem hívnak be. Sajnos nehéz ezeket a szabályokat elfogadni, de a járványhelyzet és a józan ész ezt követeli. Ha nem lenne bennük hivatástudat, a szakma szeretete, a meglévő 1-2 szakvizsgáikkal már régen nem itt dolgoznának. Azt természetesen a lakosság nem látja és soha nem is fogják mutatni, hogy mikor dolgoznak frissen műtve, betegen, vagy mikor melyik kolléganő megy haza sírva a fáradtságtól. Náluk a szabadság is csak kvázi létezik, mert a pihenés után, vagy előtt a helyettes praxisát is viszik, sajnos külsős helyettes egyszerűen nincs.

Egyre kevesebb a NEAK finanszírozott szakrendelés is, pl. diabetológia, belgyógyászat, labor. Emiatt már írásban kértek segítséget feletteseiktől, Polgármester asszony megerősítő levelének kíséretében. Polgármester asszony egyéb fórumokra küldött leveleit is köszönik és várják a válaszokat, intézkedéseket.

Az ingyenes háziorvos által elrendelt mintavételeknél is együttműködő anyagi segítséget nyújtott a város vezetése és képviselő testülete.

A város lakói ezáltal nincsenek kitéve 3-5 nap múlva sem érkező tesztelő kiszolgáltatottságának, mert az OMSZ ismételten nem tud ilyen mennyiségű feladatot ellátni. A gyorstesztek találati pontossága 50-60 %, míg a PCR teszt 98-99%. Ezért van az az eljárásrendben, hogy az általuk végzett negatív gyorsteszt után gyanús esetben PCR-t, vagy rögtön PCR-t kérnek. Péntektől sajnos előreláthatólag a heti 2x alkalomra kell emelni a PCR igénybevételek számát.

5. Az átlagos napi rendelési eset telefon és a személyforgalom száma eléri a 60-80-at, míg helyettesítésnél ez a szám 90-100 fő is lehet. Ez a szám még emelkedik az oltásokra érkezők számával és mindezt összehangolt rendelő használat mellett kell megoldaniuk. Mindezt azért taglalta ilyen részletességgel, hogy megértsék miből áll a háziorvosi praxis jelenlegi munkája. Ellátatlan beteg nem marad, de a jelen körülmények között csak így tudnak eredményesen dolgozni.

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni dr. Halasi Katalin tájékoztatását. Pár közérdekű kérdés érkezett írásban, azokat igyekszik megválaszolni. 
Tischler Tamás írásbeli kérdése: egy éve a lakóparkiaknak küldtek egy hivatalos levelet, melyben ultimátumként megállapodást ajánlottak a víziközmű tartozások ügyében. A levélben az állt, ha nincs megállapodás, eljárások fognak indulni a nem fizetőkkel szemben. 
Mennyi ilyen eljárás indult? Ha nem indult, akkor miért volt ultimátum, hiszen ekkor zsarolással szedték ki belőlünk a pénzt úgy, hogy nem vitatható a jövőben. Van egyáltalán tervben az hogy a nem fizetőkkel szemben bármiféle eljárást indítanak? Ha nincs, akkor miért nincs? 

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: a pandémia miatt, a képviselőtestület lelassította a folyamatot. Február végéig lehetett élni a megállapodás lehetőségével. Kb. 115 millió forint tartozás áll fenn, a képviselőtestület hamarosan újra tárgyalni fogja a helyzetet.

Fülöp István írásbeli kérdése: nem ért egyet azzal, hogy területfoglalási díjat kell fizetni a hozzátartozóknak akkor, ha sírjaik környékét, elfogadhatóvá, sár-, gyomosodás elkerülésével kívánják tenni azzal, hogy saját költségükön, nem kevés pénzért járólapot helyeznek a sírjaik mellé. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat rendszeres kapcsolatban áll az egyházzal és az általa megbízott temető üzemeltetőjével, tegyen javaslatot ennek az indokolatlan, megmagyarázhatatlan, jelenleg 10.000.-Ft. összeg eltörlésére. Továbbá kéri a helyi újságban egy a temetővel kapcsolatos szabályok, előírások részletes megjelenítését.
Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: a Római Katolikus Egyház képviselője és a temető üzemeltetője minden év decemberében beszámol a képviselőtestületnek az adott évben elvégzett feladatokról, esetleges problémákról. Az idei beszámoló tárgyalása kapcsán, felveti majd a témát. A temető üzemeltetőjének köszönetét fejezi ki, mert rendezettek a temetők. Az önkormányzat több millió forinttal támogatja az egyházi temetők fenntartását.

Fülöp István Üllő, Szövetkezet u. 11. sz. alatti lakos szóbeli kérdése: hogy, mi a különbség, hogy ha a földön áll, akkor is területet foglal, vagy ha járólapokat helyez el. Kéri, hogy hassanak oda, hogy ez a díj megszűntetésre kerüljön. Kéri, hogy a Hírmondóban jelenjen meg, hogy a lakosoknak milyen kötelezettségei vannak, és milyen díjakat kell megfizetni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: Koszonits Mónika több témában tett fel kérdéseket, ezeket egyenként fogja megválaszolni.
Koszonits Mónika írásbeli kérdése: számos helyen a megengedett, de az útra ráforduláshoz a belátást nagyon is gátló parkolás is komoly akadály a biztonságos kiforduláshoz, valamint forgalmi tükör is segíthetne több utcasarkon.
Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: a lakosság feladata is, hogy sövényeket megfelelően kezelje. A Városüzemeltető Kft. részére is továbbították a lakos jelzését. A közterületfelügyelői állást kollégánk halálát követően nem sikerült betölteni, de két 4 órás polgárőr is megszerezte a közterületfelügyelői végzettséget, így este és délután folyamán ők látják el a feladatokat. Talán decemberben egy új kolléga is munkába áll, így javítani tudjuk  a közterületfelügyelet munkáját. Segíteni fogja az ellenőrzési és ahhoz kapcsolódó adminisztrációs folyamatokat egy új ügyviteli rendszer, amelynek megvásárlása, testreszabása folyamatban van.  

Koszonits Mónika írásbeli kérdése: mikor és milyen eszközökkel tervezik betartatni a sebesség-korlátozásokat az utcákban, azok megsértését hogyan büntetnék.
Farkas Béla Üllői őrsparancsnok: a megoldás, hogy jelezni kell a Monori rendőrkapitányság felé, ha tapasztalnak olyan helyeket, ahol száguldozás folyik. Mivel 1 mobil készülékük van csak, a jelzés a vezetők részére is továbbításra kerül, majd kijelölik a   helyszíneket. Ebben a hónapban is lesz közúti közlekedési akció, az Ócsai úton fognak velük találkozni a jövőben. 

Bodnár Attila Üllő, Maglódi út 22. sz. alatti lakos: a Maglódi úton a kamion forgalom,  valamint a személygépjárművek száguldozása okoz gondot.
Koszonits Mónika írásbeli kérdése: Mikor teszik nyilvánosan és mindenki számára elérhetővé online és offline módon is a 2021-es tűzifa támogatást és az igénylés menetét?

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: amennyiben a médiában hallott tűzifa támogatásra gondol, arra településünk nem jogosult, azt az 5000 fő alattiak számára biztosítja. Ugyanakkor van a helyi rendeletünkben e célra szolgáló támogatás évek óta, az arra irányuló kérelmet a szociálisan rászorultak be tudják nyújtani. A kérelmekről az Egészségügyi és Szociális Bizottság dönt. 
Koszonits Mónika írásbeli kérdése: városi állatvédelmi programja miért nincsen és mikor lesz a városnak, benne ivartalanítás, edukációs kampányok, ebösszeírás ami hasznos is, hatékony, szervezett és tárgyi feltételekkel biztosított közterület-felügyeleti munka.
Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: a városi állatvédelmi program nem kötelező, de természetesen lehetőség van ilyen elfogadására. Az ivartalanítás kérdése már többször felmerült, létrehozható ilyen akció.  Ebösszeírás 3 évente van a jogszabály szerint. 
Fricsovszky-Tóth Péter képviselő: folyamatban van az állatvédelmi koncepció megalkotása. Chip, oltások, regisztrációk megtörténtét támogatja, hogy valós képet kapjanak az állatok számáról. A környezetvédelemre a költségvetésből költött városi arány 0,004 %, amely igen csekély összeg.
Koszonits Mónika írásbeli kérdése: a Gyáli (1.)-csatorna vízminőség romlásának megállítására milyen tényleges lépéseket tettek 2019.óta?

Fehér Imre alpolgármester válasza: 2019 évben indították az első vizsgálatot, a környezetvédelmi és katasztrófavédelmi hatóságnál. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság helyszíni szemle alkalmával megállapította, hogy a patak partja mentén haladva, több helyen is erős szaghatást és szennyvíz jelenlétére utaló nyom volt tapasztalható. A Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi mérőközpontjának munkatársa mintavételezést végzett a tisztított szennyvíz kifolyási pontjánál, melynek kiértékel értékei nem feleltek meg a jogszabályokban foglalt kibocsátási határértékeknek. Ennek alapján kötelezték a monori szennyvíztisztító telepet a környezetszennyező állapot megszűntetésére, a Gyáli-patak szennyezéssel érintett szakaszának kotrására, a szennyvíztisztitó telep vízjogi üzemeltetési engedélyében meghatározott módon történő üzemeltetésére, továbbá megtiltották a víztisztító telepen keletkező szennyvíziszap élővízbe történő bebocsátását. Miután a kellemetlen szaghatás nem szűnt meg, ezév márciusában az Önkormányzat további lépésként feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, természetkárosítás miatt. Az ügyben eljáró Nagykátai Rendőrkapitányság 2021. júliusában megszűntette az eljárást, ami ellen Önkormányzatunk panasszal élt, melyet augusztus hónapban a rendőrség érdemi vizsgálat nélkül elutasított. Ismét panaszt tett Önkormányzatunk, melyre hivatkozva a Monori Városi Ügyészség 2021. szeptember 30. napján kelt határozatában – a korábbi, eljárást megszüntető határozatát hatályon kívül helyezte, és a nyomozás folytatását rendelte el.
Koszonits Mónika írásbeli kérdése: a szelektív hulladékszállítással kapcsolatos késve teljesítéseket hogyan tervezik szankcionálni, elejét venni.
Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: Mióta egy napon van a település egészén a hulladékszállítás, azóta valóban előfordult, hogy a szelektív, vagy a zöld hulladék elszállítását nem tudta kiszámítani a szolgáltató. Figyelik a kollégái, hogy előfordul-e ilyen eset, kéri a lakosokat is, hogy jelezzék észrevételüket, ha esetleg nem viszik el a hulladékot és azonnal felveszik a kapcsolatot a DTKH szakembereivel, hogy megoldják a problémát. De 1-2 napon belül eddig még mindig elszállították.  

A környező polgármesterekkel együtt küzdöttek, hogy a sárga zsákok helyett kukákat kapjanak a lakosok. Túl vannak egy közbeszerzésen, ami azt jelenti, hogy minden lakos, aki becsületesen fizeti a szemétdíjat hamarosan sárga kukát fog kapni ingyenesen 5 évre bérleményként. Szervezés alatt van a kukák szállítása, ami nagy feladat lesz. Monorról fogják kiszállítani a településekre. Határidőre történik a kukák legyártása a közbeszerzésben előírtaknak megfelelően. Márciusig helyükre kerülhetnek a sárga kukák. Addig a lakosok türelmét kéri. Nagy probléma a városban a zöld zsák kérdése. Erről szeretne a DTK képviselőjétől hallani. 

DTKH Nonprofit Kft. képviselője Tokár Ferenc termelésvezető: Jó hír, hogy KEOP pályázat útján 400.000 db hulladéktároló edényt sikerül beszerezni. Ebből 200.000 a sárga zsák funkcióját fogja kiváltani, 200.000 a zöldhulladék zsák kiváltására készül. Először a sárga zsák kiváltását akarják minél hamarabb megoldani. A zsákokkal sok volt a probléma, így sokkal kulturáltabb lesz a hulladék tárolása a háztartásokban és az elszállítás is. Utána a zöldhulladékgyűjtő zsákot fogják kiváltani. A szelektív edények leszállítása folyamatban van több nagyvárosba. A monori körzetbe 48.000 kukát fognak szállítani, 22 település tartozik ezekhez az edényekhez. 

A kiszállítás a telephelyekre kamionokkal történik, majd minden háztartáshoz el fogják juttatni. 1.200 db edény fér egy kamionra. Az ütemezés és a kivitelezés elindult, vannak háztartások, ahol Kecskemét környékén már megkapták. Céljuk az, hogy jövő márciusáig mindenki megkapja az edényét a monori körzetben is. 

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: nagy logisztikát igényel majd Monorról átszállítani az edényeket. Várják és örülnek neki, hogy ez is megoldódik. Kérdezi, hogy van-e kérdés.

Varga László társadalmi megbízatású alpolgármester: többen vásároltak már sárga kukát. Gondolja, hogy, ha több a szelektív hulladék, és mind a két sárga kuka megtelik, kihelyezhetik és el fogják szállítani?
DTKH Nonprofit Kft. képviselője Tokár Ferenc termelésvezető: márciusig még nem jut el minden háztartásba a hulladéktároló edény, kapnak ugyanúgy sárga zsákot is a lakosok. Ahol van edény és zsákot is kiraknak, természetesen elviszik. A cél az, hogy ebbe az edényzetbe beleférjen a szelektív hulladék. Ha van többlethulladék, célszerű a meglévő sárga kukát is kirakni, el fogják szállítani. 

Kissné Szabó Katalin polgármester: köszöni a tájékoztatást. Várják a kukákat, és amiben tudnak, együttműködnek.

Koszonits Mónika írásbeli kérdése: Szeretne választ kapni a parkolási problémákra.
Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: a parkolás megoldása komoly feladat mindannyiuk számára, s nemcsak itt, hanem más településeken is. Ma már szintem minden családban több gépkocsi van és nem tudnak vagy nem akarnak mindegyikkel beállni az udvarra.  Az építési engedélyeknél, a használatbavételnél általában egy parkoló van kiírva. Igy sok helyen kint parkolnak az utcán a kocsikkal. Nagy gondot jelent, főleg mert vannak olyan kis utcák, amelyek keskenyek. Az Üllői Városüzemeltető Kft. munkatársai a havat fogja takarítani és jelzik, hogy van 5-6 utca, ahol a tolólappal nem fognak elférni. Nem vállalják a felelősséget. Hogy lesz megoldva? Árokrendszer is kellene, hogy legyen. Udvarias levelet fognak írni a lakosoknak, hogy próbáljanak a saját udvarukra beállni. Ugyanakkor az utca közterület és sokan megszokták, hogy máshol nyugodtan tudnak a közterületen parkolni. 

Fricsovszky-Tóth Péter képviselő: javasolja a HÉSZ módosítását. Nézzék meg, hogy a Sportliget Lakóparkban milyen építkezések zajlanak. Jelenleg is a gépjárművek egy része az utcán áll. Olyan HÉSZ-t engedtek a Lakóparkban, hogy például egy 112 lakásos társasház esetében, amit terveznek, ha van családonként két autó, nincs biztosítva a lehetőség, hogy be tudjanak állni. Hozzá kellene nyúlni a HÉSZ-hez több területen is. Itt kellene az önkormányzatnak védeni a polgárait. Ezt nem tapasztalja.

Medvedovszky Béla képviselő: sok olyan dolog van, amiben kellene egy kis odafigyelés a lakosság részéről is. Sok viselkedési forma elfogadott, de nem a település érdekeit szolgálja. A kisebb alapterületű telkeken tapasztalható, hogy a csapadékvizeket bevezetik a csatornába. Ezek komoly problémát okoznak a városi rendszerben és a Gyáli-patak elszennyeződésében is közrejátszik. Esős időszakban jóval nagyobb terhelést kap a szennyvízmű. A város egyre nagyobb, de kellene foglalkozni a szabályok betartásával. Lehetne tenni ezért, akár facebook oldalon is. Elhangzott, hogy a városi költségvetésből 4 ezreléket fordít környezetvédelemre. A szelektív és a zöldhulladék elszállítása 21 millió, az már 7 ezreléke a költségvetésnek. Vannak kötelezően elvégzendő környezetvédelmi feladatok. Minden fejlesztésnél több ezer számban lettek cserjék és fák ültetve, a piacnál, az óvodáknál, az utaknál. Sorompók és kukák lettek kihelyezve. Ha ezt mindet összeszámolják, az jóval nagyobb összeg, mint ami elhangzott. Ezen lehet javítani, azért is döntött úgy a Képviselő-testület, hogy önálló bizottságot hoz létre ezekre a feladatokra. Sok sikert kíván a munkához.

A HÉSZ-szel kapcsolatban legutoljára tájékoztatás volt a 2*36 lakásról, ahol egyezségre jutottak, hogy az esztétikai megjelenés fejében a kötelező lakóterületen belüli egy gépkocsitároló helyett másfél parkolóhely legyen megvalósítva. Odafigyel a település vezetése, hogy ezek működjenek. Ön két éve képviselő, ötletekkel előállhat, ha van javaslata, hogy hogyan módosítsák a Helyi Építési Szabályzatot, szívesen fogadja a Városgazdálkodási Bizottság, aminek ön is tagja.

Kissné Szabó Katalin polgármester: itt van Dombi János úr DPMV Zrt. képviseletében. Kérdezi, hogy van-e hozzá kérdés a szennyvízzel, vízrendszerrel kapcsolatban. Megköszöni, hogy eljöttek.

Fehér Imre alpolgármester: A karbantartásban van több hiba, mivel nem olyan minőségben történik meg a javítás, hogy az sokáig jó lenne. Rövid időn belül a kijavított felület megsüllyed. Ha végigmennek az utcákon, sok olyan hely van, ahol a burkolat megsüllyedt. Mit lehetne tenni, hogy ez megoldódjon. Rövid időn belül ki kell találni a megoldást. Tudja, hogy már kicserélik a talajt és nem a vizes talaj van visszatemetve, de nem megfelelő a tömörítés, nem szakember, de ki kellene küszöbölni. 

Lakossági kérdés volt felé, hogy miért van ez a sok leválás, csőtörés? Szakembertől tudja, hogy meg lett csinálva a vízfinomító, más jellegű a víz összetétele és lebomlanak a lerakódások, elvékonyodtak a csövek, azért vannak a leválások. Mit lehetne ezzel tenni?

Kissné Szabó Katalin polgármester: 400 millió forintot áldoztak arra, hogy ez a rendszer kiépüljön. A vízminőséggel elégedettek. Kéri Dombi János urat a válaszadásra.

DPMV Zrt. Dombi János szolgáltatási főmérnök: az üllői vízhálózat a 70-es években épült. A gerincvezetékek jórészt azbeszt cement csővel, kisebb mértékben acélcsővel épületek. A bekötéseket horganyzott acélcsővel végezték. Az elmúlt 30-50 évben a rozsda megette őket, ez a csőtörések egyik oka. A másik oka az, hogy az utcákban a terhelés is megnövekedett. Nagyobb autók közlekednek. Érdekes dolog történt, aminek az okát most is vizsgálják. 2015-ben elkészült az új vízmű és a vízminőség megváltozott. Az ammóniamentesítés megtörtént. A lakosság a szabványnak megfelelő vizet kap. A korábbi csőlerakódások, amik az elmúlt 20 évben törtétek, leoldódtak. Barnás víz jött 2016-ban a hálózatból. Ezt folyamatosan mosatták, ennek volt egy következménye, hogy a belső film rendszer leoldódásának következtében megnövekedtek a csőtörések a bekötéseken. Kétszeresére növekedett a csőtörések száma, amit a rozsdásodás tempója nem indokolt. Helyenként a rozsda tartotta össze a bekötővezetékeket. A csőtöréseket akkor veszik észre, amikor feljön a felszínre. Amikor egy csőtörés feljön a felszínre, lehet, hogy már hetek, hónapok óta szivárgott. A talaj addigra átázott akár több méter távolságban is. Amikor talajt cserélnek a kibontott csőtörés helyét töltik vissza. Érzékeny a lakosság arra, hogy egy csőtörés meddig áll ott úgy, hogy nincs befejezve. Az időt soha nem tudják kivárni, hogy teljesen kiszikkadjon. A részben nedves altalajra jön rá az új burkolati réteg és egy idő után megsüllyed. Kivitelezőt is nehéz találni. Kevés olyan kivitelező van, aki hajlandó kijönni 3 csőtörés miatt. 22-23 ezer forintos négyzetméter áron javítanak. Igyekeznek a csőtöréseket javítani. 

Udvardi Mátyás képviselő: kérdése, hogy foglalkoznak-e azzal, hogy valamikor ki fogják cserélni a bekötő vezetéket.

DPMV Zrt. Dombi János szolgáltatási főmérnök: ha csőtörés lesz kimennek. Sajnálja, de nincs kapacitásuk, hogy megelőző tevékenységet folytassanak.

Kissné Szabó Katalin polgármester: elmúlt hetekben, több alkalommal a környező települések polgármesterei átbeszélték a nehezebb feladatokat, ami minden települést érint. Ugyanezt tették a víz- és csatornahálózat témájában is, hiszen mindenütt a ’60-as, ’70-es években épült ez a rendszer. Üllőhöz képest nagyobb problémák is vannak a szomszéd településeken, ezért összefoglalót írtak a víz- és csatornahálózat problémáiról. 6 település polgármestere írta alá az összefoglalót és november 2-án ezt továbbították az illetékesek felé, többek között dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő felé is. Ezzel jelezték a kormány felé, hogy egy önkormányzat sem tudja a hálózatot önállóan lecserélni. Felhívták a figyelmet, hogy a kormány erre forrást biztosítson.

DPMV Zrt. Dombi János szolgáltatási főmérnök: a vízműveket is megkereste a kormányzat és gyors tájékoztatást kértek, hogy mi az a fejlesztési, felújítási igény becsült költségvetéssel, ami a következő 10 évben szükséges lenne. Egy település sem volt, amelyik 1 milliárd forint alatti beruházás lenne, mindegyik fölötte van. Nagyobb településnél a felújítás 3-4 milliárd forintba is belekerülhet.

Fricsovszky-Tóth Péter képviselő: az elmúlt pár évben volt egyeztetése a DPMV Zrt-vel, úgy látja, hogy újul a szolgáltató. Itt tapasztalta meg, hogy milyen alulfinanszírozott a szolgáltató és amellett tudják működtetni a hálózatot. Közérdekű adatigénylésben megküldte, hogy kéri a térségi polgármesterek tárgyalásairól készült jegyzőkönyveket. Mikor kaphatja meg?

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: kötetlen beszélgetések ezek a polgármesterek között. Ezekről a megbeszélésekről jegyzőkönyv nem készül. Szabó Tünde kérdéseket küldött, átadja a szót Fehér Imre alpolgármesternek a kérdések megválaszolására. 

Szabó Tünde Üllő, Maglódi úti lakos írásbeli kérdése: 

Továbbítom fél évvel ezelőtti levelem, valamint annak minden mellékletét, fotódokumentáció gyanánt a Maglódi út állapotáról. A javítás nem történt meg.

Kérdésem a Közmeghallgatás kapcsán: Mikorra várható az út karbantartása?

 A mellékelt fotókat a mai napon rögzítettem / 2021.04.06/ Az esemény, mely okozta tavaly novemberben történt. Emlékezetem szerint ott volt egy ígéret melyben felmérték az esetleges hibákat, és javításra szorgalmazzák. Javasolnám a Maglódi út 11/a illetve 8 szám alatt lévő út repedéseket azonnali felújításra, tekintve, hogy a hólé már megtette a maga hatását. A helyzet ettől már csak rosszabb lesz. Javaslom megfontolásra, tekintve, hogy ez az út kb tíz éve felújításra került azóta nagy bajok nem voltak vele. Amit még innen a közelből megjegyezni kívánok, a csatornafedelek az út közepén jelentős módon megsüllyedtek, nyilván veszélyforrást okozva a biztonságos közlekedésben hosszútávon. Az utca teljes hosszán nem mentem végig, bár biztosan megér egy misét. Levelem másolatban küldöm a helyi képviselőnek, aki tartok tőle naponta szembesült a helyzettel.

Fehér Imre alpolgármester válasza: Három kérdés érkezett két témakörben. Első kérdés a Maglódi utca megsüllyedésére, repedésére vonatkozik, hogy nem készült el a javítás. Tavasszal beszéltek, amikor Ön megküldte a levelet, akkor kimentek megnézték, felmérték. A kivitelező mondta, hogy lehet megoldást találni erre, de későn kezdték el a kivitelezést, így az idén nem készül el. 15 hely van, ahol megdőlt az út széle. Ez még nem balesetveszélyes. Az idő szorítja a kivitelezőt, először a balesetveszélyes kátyúkat csinálják meg. Az idén sajnos kimarad, jövőre be lehet ütemezni. 

A másik kérdése az Állomás mellett lévő árokkal kapcsolatos. Az az árok 8 éve volt kitakarítva, azóta sajnos nem. A Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatósághoz tartozik, ők felelnek a Gyáli-patakért is. A kollégánk felvette a kapcsolatot a vezetővel, aki ígéretet tett, hogy az állomás felőli részen jövőre számíthatnak a tisztításra. Az önkormányzat nem tudja átvenni ezt a feladatot, mert nincs megfelelő gépe és munkavállalója, hogy ezt karbantartsa. 
A vízlefolyást biztosítani kellene, most kevesebb víz van benne, mint szokott, de így is pangó víz van benne. A biológiai szúnyogirtást megcsinálták és jövőre is meg lesz. Írásban fognak kérni választ, hogy mikor lesz megcsinálva.
Szabó Tünde Üllő, Maglódi úti lakos: reméli, hogy garanciát vállal az úr, aki azt mondta a Maglódi útra, hogy nem balesetveszélyes. A károk novemberben egyetlen éjszaka alatt keletkeztek.

Fehér Imre alpolgármester válasza: azóta már több repedés is van és nem csak itt, hanem 15 utcában. Szakember mondta, hogy nem balesetveszélyes, most azokat az úthibákat vették előbbre, ami balesetveszélyes. Jövőre meg lesz csinálva.

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: több jelzés érkezett, hogy az Ócsai úton növekszik a kamionforgalom. Az Ócsai úton és a Monor felé kikanyarodó 4-es főúton lévő kamionforgalom kitiltását ismét kezdeményezték a közútkezelőnél és kérték a forgalomszámlálást. Kérték dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselőt is, hogy tegyenek érte. Azt szeretnék, ha az M5-ről az M0 felé zajlana a későbbiekben a forgalom. Várják a visszajelzéseket. Vannak még kérdések, amik érkeztek, de nincsenek itt a kérdezők, kéri, hogy akinek van kérdése, tegye fel.  

Szilágyiné Veres Éva Üllő, Erdősor utca 32. sz. alatti lakos: neki ez a közmeghallgatás testületi ülésnek tűnik. Szerinte vegyék ezt rövidebbre, hogy nekik ne kelljen itt várni. Többen nem jönnek el meghallgatásra. Csináltak zárt facebook csoportot 64 taggal az Erdősor utcai lakosoknak. Őket is szeretné képviselni. Gyönyörű volt a fénykép az utcáról, de nem fedi a valóságot. 66 millió forintos beruházás történt. A 4 méteres út 5 méteresre lett szélesítve. Az a probléma, hogy a szegélykő lemaradt. Az utca elején van szegélykő, azután nincs, az árkokat betemették, amire szükség lett volna, illetve ástak árkokat. Belesett az árokba. Nem látta, hogy kiásták. 20-30 cm-es szintkülönbségek vannak az aszfalt és a telkek között. Áll a víz. Alpolgármester úr ígéretet tett, hogy az eredeti állapot vissza lesz állítva. Sokan nem tudnak autóval beállni, katasztrofális. Az eredeti állapot visszaállítása megtörténik-e? Kettő darab árkot fejeztek be rendesen és van 30-40. Elégedetlenek a lakók.

Fehér Imre alpolgármester válasza: az engedélyes tervek nem szegélyes útra vonatkoztak. A hatóság által engedélyezett módon történt a megvalósítás.  Ha megáll a víz, akkor ki kell javítani. Az összes kapubejárót lefotózták, hogy vissza tudják állítani.  

Szilágyiné Veres Éva Üllő, Erdősor utca 32. sz. alatti lakos: nála semmi nem történt. Neki nem rakták vissza a sódert és a betonjárdát, és még 50 ember nem. Tud fényképeket mutatni. 

Soós László műszaki ügyintéző: 20 cm szintkülönbség nincs sehol, ugyanis a régebben meglévő aszfaltfelületből átlagosan lemartak 6 cm-t és erre került kiegyenlítő réteg, majd aszfalt réteg. A szegély azért épült ki, hogy az út szélén összegyűjti a csapadékvizet és átvezeti a túloldalra. Az utca többi részén csapadékvíz szikkasztó árkok vannak. A tervek szerint lettek a szikkasztó árkok megszüntetve, illetve kialakítva. Burkolt árok 3 db épült. Több árokra nem volt szükség.

A szikkasztó árok nem feltétlenül kell, hogy burkolt árok legyen. Kéri a lakosokat, hogy ha valakinek problémája van, hivatalos úton jelentse be, ne zárt csoportba írjon. Minden kocsibejáróról, kerítésről, repedésről dátumos felvételt készítettek. Ha valakinek problémája van, jelezze. Ha hiányosság van a kivitelezőnek jelzik.

Szilágyiné Veres Éva Üllő, Erdősor utca 32. sz. alatti lakos: a DPMV Zrt verte fel a járdájukat, mert csővezeték csere volt az egész utcában. Nem állították helyre, mert aszfaltozás lesz. A felvételnek a DPMV munkájának megkezdése előtti állapotnak kell lenni. 

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: az Erdősor utca hosszú és széles út. Ez a felújítás több, mint 80 millió forintba került. A bekötéseket és a csőfelújítást is meg kellett csinálni. Sokan örülnének, hogy nem 4 m hanem 5 m széles aszfaltos útjuk lesz. Mindegyik oldalon megerősített padka van.

Helyes Georgina Üllő, Vörösmarty utca 15. sz. alatti lakos: mint kommunikációs szakember és kommunikációs tanácsadó szeretne javaslatot tenni. A problémák megoldásának az alapja a tisztességes kommunikáció. mindennek az alapja a tisztességes kommunikáció. Nem tudták, hogy két és fél órát kell várni. Egy hölgy jogosan idejött a problémájával, úgy gondolja, hogy kioktatólag kommunikáltak vele. Ezt nem tartja tisztességesnek.  A képviselők nem kommunikálnak jól egymással, sem a polgárokkal. Felajánlja a segítségét.

Medvedovszky Béla képviselő: akik ott laknak az utcában mind találkozhattak Soós úrral, a papírok be lettek dobva az elérhetőséggel. Ha valakinek problémája van, akkor keresse a kollégát és ki fog menni, megoldja a problémát. Akinek problémája van, jelezze a megfelelő helyen, ha jogos a felvetés a testület fog keresni megoldást.

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: a kommunikáció valóban fontos.  Ha tudnak, akkor segítenek.

Helyes Georgina Üllő, Vörösmarty utca 15. sz. alatti lakos.: a facebook-ot is lehet használni jó kommunikációra. Szívesen segít. 

Jankovics János Üllő, Vasadi utca 46. sz. alatti lakos: az útépítéssel kapcsolatban Soós úrnak jelezte, hogy nem tömörítettek, amikor a vízbekötéseket csinálták. 20 centit lesüllyedt az út és, azóta sem jött ki senki. Mikor lehet a garanciát bevasalni. A Fürdő utcai és a Vasadi utcai lakosok beton virágtartókat raknak ki a szegélykőhöz és ezt balesetveszélyesnek tartja.

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: Ez a városban sok helyen előfordul, fognak vele foglalkozni. 
Soós László műszaki ügyintéző: többször jelezték a DPMV munkatársainak, hogy a Vasadi utcában a tűzcsap mellett megsüllyedt a szint. Kapacitás hiánya miatt nem tudták még megoldani a helyreállításokat. Az alvállalkozó kivitelezőnek nincs kapacitása. 2-3 hónap múlva lesz rá lehetőség. Több probléma is van. 

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: a közterület felügyeletet erősíteni fogják. Levelet fognak írni és utána büntetés lesz a közterület foglalásért. Köszöni a jelzést, intézkednek.

Lévai Gabriella Üllő, Gyár u 54. sz. alatti lakos: Édesanyjának a Lenovo mellett van földterülete. Amikor a beruházás épült, az Édesanyja földterületéből egy szakaszt útnak használták. Már nem lehet termőterületként használni.  

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: beszélt már erről a Lenovo szakemberével.  

Lévai Gabriella Üllő, Gyár u 54. sz. alatti lakos: Minden évben bérbe adják és be szokták vetni. 1 hektár terület volt és az már nem annyi, ha az utat leszámítják. Próbálták kiméretni, de sokba kerül. 

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: kéri, hogy adja meg az elérhetőségét, Aljegyző asszonyt kéri, hogy újra vegyék fel a Lenovo-val a kapcsolatot a földterülettel kapcsolatban. 
Nyárádi Ferenc Üllő, Diófa utcai lakos: kérdése Fricsovszky-Tóth Péter, az Üllői Sportegyesület volt elnökéhez, hogy hogyan lesz rendezve az Üllői SE felé a felhalmozott hiány? Mindig az átláthatóságról beszél. A cégeit hogy sikerült a végrehajtás előtt átjátszani egy szerb úriember felé. 

Fricsovszky-Tóth Péter képviselő: sárdobálásba nem kíván belemenni. Nincsenek ilyen cégei.

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: vannak még kérdések, de nincs itt a kérdező, írásban válaszolnak nekik.

Harsányi Ágnes Üllő, Gyömrői út 118. sz. alatti lakos: az október 20-ai találkozó óta történt-e változás a Gyömrői út mögötti területtel kapcsolatban? Változtattak-e a HÉSZ-en?

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: még nincs változás. A területen változtatási tilalom van. A Képviselő-testület fog döntést hozni.

Harsányi Ágnes Üllő, Gyömrői út 118. sz. alatti lakos: Mikorra várható döntés?

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: jövő év elején.

Fricsovszky-Tóth Péter képviselő: érdekli, hogy a Gyömrői úti lakossági fórumon ott volt a Williams tv, aki felvette. Vágatlanul kellett volna közvetíteni a felvételt, kéri, hogy kerüljön nyilvánosságra. 

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: ez egy kisebb lakossági csoportnak tartott fórum volt, másokat nem érint. 

Kortye Katalin Williams televízió képviseletében: Nem kaptak felhatalmazást egyik településen sem, hogy vágatlanul leadjanak anyagokat. 

Fricsovszky-Tóth Péter képviselő: Deák Ferenc utcai lakos jelezte, hogy lehetséges-e erősebb led-es izzókat a lámpákba berakni?

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: megkapta a hölgytől a kérdéseket. Írásban fognak válaszolni, mert nincs itt. 
Miklósi Tímea Deák Ferenc utcai lakos írásbeli kérdése: ügyintézés miatt ment a DTKH-hoz és a recepcióst kérte, hogy a toalettet szeretné használni, de a piac területén lévő, fizetős toalettet ajánlotta neki. Felháborította, hogy nem az utcáról tért be, hanem ügyet intézett. Legyen Üllő ne csak befektető barát, hanem lakosság barát is!

Kissné Szabó Katalin polgármester válasza: Felháborítónak tartotta és utánajárt ennek. Természetesen a recepciós kolléganő beengedte és a hölgy az itteni illemhelyet használhatta. De jelezte a kolléganő a hölgynek, hogy mióta a piacot felépítették, vannak nyilvános illemhelyek. 
Nem hangzott el, de ha már panasz érkezett elmondja, hogy a piac beruházással 6 illemhely is kialakításra került, ami 100 forintos érmével használható. Ebből kettő folyamatosan nyitva van, nemcsak a piac működési idejében és rendezvények alkalmával. 
Kissné Szabó Katalin polgármester: megköszöni a részvételt és a Közmeghallgatást 20 óra 35 perckor bezárja.

K.m.f.

      Földváriné Dr. Kürthy Krisztina
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