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E l ő t e r j e s z t é s

a Humán Szolgáltató Központ Szakmai Programjainak

· étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás -  
                                               módosítása tárgyában 

Tisztelt Képviselőtestület!
A Pest Megyei Kormányhivatal szakmai ellenőrzést folytatott a Humán Szolgáltató Központ által nyújtott szolgáltatások területén.

Az ellenőrzés érintette az idősellátást biztosító szolgáltatásokat: a szociális étkeztetést, a házi segítségnyújtást, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. 
A vizsgálat megállapítása alapján ki kell egészíteni a fenti ellátások szakmai programjait a nyújtott szolgáltatások részletesebb leírásával és a tájékoztatás minden módjával. A jeltőrendszeres házi segítségnyújtás tekintetében a szakmai programnak részletesen be kell mutatni a szolgáltatás műszaki tartalmát. 
Beépítésre kerültek a HSZK alapdokumentumaiba az ellenőrző hatóság által javasolt tartalmi elemek, Szabó Katalin Ildikó igazgató megküldte hivatalunkba az étkeztetés, a házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szakmai programjait képviselő-testületi jóváhagyás céljából. [Az átdolgozott szakmai programok jelen előterjesztéshez csatolva vannak.]
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. tv. 92/B. § (1) bekezdés c) pontja értelmében a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója jóváhagyja az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, szakmai programját, valamint a szakosított ellátást nyújtó intézmény esetében a házirendet. 
Az ESZB a 2021.11.15-ei ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta azt elfogadásra a Képviselőtestületnek.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadására.
Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete jóváhagyja a HSZK által biztosított étkeztetés, házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szakmai programjait a mellékelt dokumentumokban foglalt tartalommal.
A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: 2021.12.10.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2021.11.19.
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