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Előterjesztés
2021. évi beszámoló az energiamegtakarítási intézkedési terv végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Ehat.) a közintézmények (azaz a Közbeszerzési törvény szerinti ajánlatkérésre köteles szervezetek) tulajdonában és használatában álló, közfeladat ellátását szolgáló épület üzemeltetéséért és fenntartásáért felelős szervezeteknek energiamegtakarítási intézkedési terv (továbbiakban: EMIT) elkészítését, majd annak végrehajtásáról szóló évenkénti jelentést ír elő tárgyévet követő március 31-ig, melyről részletesen az Ehat. 11/A.§-a rendelkezik.
a) ötévente a Hivatal* által elkészített és az energiahatékonysági tájékoztató honlapon közzétett minta szerinti energiamegtakarítási intézkedési tervet készít, amit a készítés évében március 31-ig köteles feltölteni a Nemzeti Energetikusi Hálózat által üzemeltetett online felületre;

b) végrehajtja az energiamegtakarítási intézkedési tervet, a teljesítésről évente jelentést készít, amit a tárgyévet követő év március 31-ig köteles feltölteni a Nemzeti Energetikusi Hálózat által üzemeltetett online felületre;

c) a Nemzeti Energetikusi Hálózat által üzemeltetett online felületen az e törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben foglaltak szerint bejelenti az épületre vagy épületrészre vonatkozó energiafogyasztási adatokat;

d) gondoskodik az energiahatékonysági tájékoztató honlapon közzétett módszertan alapján az épület vagy épületrész használóinak energiahatékonysági szemléletformálásáról és a b) pont szerinti éves jelentésben erről beszámol;

e) együttműködik a Nemzeti Energetikusi Hálózattal az a)–d) pontban meghatározott feladatok ellátása során,

f) a Nemzeti Energetikusi Hálózat által üzemeltetett online felületre feltölti és változás esetén frissíti az épületre vagy épületrészre vonatkozó adatokat, energetikai tanúsítványt, energetikai auditot.
*Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal
A feladatok elvégzésének komplexitása és időigényessége megkívánja energetikai szakértő bevonását, aki a közintézmények energiahatékonysági feladatellátásában is jártas.
Üllő Város Önkormányzata 2017. májusában szerződést kötött a Monographic Kft-vel a következő feladatok teljesítésére:

· Az energia megtakarítási intézkedési tervek (továbbiakban: EMIT) elkészítése;
· Az energia megtakarítási intézkedés felülvizsgálatára az első évben (2018);
· Energetikai tanúsítványok elkészítése

A szerződésben meghatározott feladatokat a cég teljesítette, így 2019. februárjában 2 évre, majd 2021. márciusában újabb 2 évre kötöttünk szerződést a Monographic Kft-vel - 30.000 Ft + Áfa/hó díjazással valamennyi önkormányzati tulajdonú épületre vonatkozóan, az alábbi feladatokra: 
· Az energiahatékonysági tervek elkészítése;
· Az éves felülvizsgálati jelentések elkészítése;
· Havi jelentés elkészítése és energetikai adatok feltöltése;
· Közreműködés az energiahatékonysági szemléletformálásban.
Fentiekre tekintettel a 2021. évre vonatkozóan megküldésre került a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére az Üllő EMIT megvalósulásáról szóló éves jelentés vezetői összefoglalója és intézkedési terve, mely összehasonlítja a 2020. és a 2021. évben felhasznált energiamennyiségeket és táblázatos formában javaslatokat tesz az energiamegtakarítási beavatkozásokra.
A 2021. évi energiamegtakarítási intézkedési terv részletes bemutatását Agárdi Péter (építőmérnök, építőipari igazságügyi szakmérnök, épületenergetikai tanúsító) a Képviselő-testület ülésén mutatja be.
A Városgazdálkodási Bizottság a 2022. 05. 16. napján tartott ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a beszámolót. Kérte, hogy a mérnök úr készítsen egy kimutatást a fejlesztésekkel elért energiamegtakarítás mértékével, továbbá az energiamegtakarítás nyereségességével összefüggésben mind az új-, mind a régi építésű épületek vonatkozásában.
Fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatokat terjesztem Önök elé elfogadásra:

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az ötéves Energiamegtakarítási Intézkedési Terv (2017-2022) 2021. évi végrehajtásáról szóló beszámolót.
Felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések végrehajtására.

Felelős: Kissné Szabó Katalin Polgármester
Határidő: azonnal
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