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E l ő t e r j e s z t é s

a Toner Printer Kft. bérleti jog átruházása iránt benyújtott kérelme tárgyában !

Tisztelt Képviselőtestület!
Mint Önök előtt is ismeretes, Andrásik László 2020. nyarán sikeres pályázatot nyújtott be a piac egyik bérleményére vonatkozóan. A pályázatot magánszemélyként nyújtotta be, azonban a működési engedélyt a Toner Printer Kft.-re kérték és kapták meg. Ezért még 2021. május hónapjában Andrásik László és a Toner Printer Kft. között bérleti jog átruházási szerződés jött létre. Ezzel egyidejűleg felek kérelemmel fordultak az Önkormányzathoz, melyben kérték a bérleti jog átruházásának engedélyezését, ami változatlan üzletkörrel és a korábbi bérleti szerződésben foglalt feltételekkel meg is történt.
Tisztelt Képviselőtestület!
2022. április 25-én a Toner Printer Kft. újabb kérelmet nyújtott be, mely szerint üzleti, technikai  indokok alapján kéri, hogy a Képviselőtestület engedélyezze bérleti jog átruházását a BELATIM Kft. (cégjegyzékszám: Cg.16-09-020672., a cég székhelye: 5350 Tiszafüred, Tölgyes út 32., adószám: 27333114-1-16., statisztikai számjel: 27333114-4762-113-16., képviseli: Németh Tímea) részére.
 (A kérelem és a bérleti jog átruházásról szóló szerződést mellékletként csatoljuk.)
Megjegyezni kívánjuk, hogy BELATIM Kft. ügyvezetője Németh Tímea, Andrásik László élettársa, melyet igazolhat az is, hogy mindkét cég ugyanazon a címen található: Tiszafüreden a Tölgyes út 32. szám alatt.

A lakások és helyiségek bérletére és elidegenítésére vonatkozó szabályokról 6/2006. (III.30.) számú Ö.K. rendelete szerint:
40.§. (1) Ha bérlő, a helyiség bérleti jogát másra akarja átruházni, vagy a helyiséget el akarja cserélni, az írásbeli érvényességhez előzetesen be kell szereznie a tulajdonosi, bérbeadó jogokat gyakorló hozzájárulását. 

(2) A hozzájárulást igénylő beadványban meg kell indokolni az átruházás vagy csere konkrét okait és csatolni kell az írásbeli szerződés hiteles példányát. 

 (3) Az átruházás vagy engedményezés nyomán: 


 a.)
a régi bérlő helyébe lépőnek előzetesen nyilatkoznia kell, hogy az                         
önkormányzat rendeletében meghatározott feltételeket vállalja,


 b.) 
az új bérlővel új bérleti szerződést kell kötni.

Tisztelt Képviselőtestület!
Mivel a bérleti jog átruházására irányuló kérelem helyi rendeletünkben előírt feltételeknek megfelel, így engedélyezhető a bérleti jog átruházása.
Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatát. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy a Toner Printer Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (cégjegyzékszám: Cg. 16-09-018123., a cég székhelye: 5350 Tiszafüred, Tölgyes út 32., adószám: 26495499-2-16., statisztikai számjel: 26495499-4762-113-16., képviseli: Andrásik László) 2022. május 1-étől átruházza az Üllői Városi Piac területén lévő bérleményre vonatkozó bérleti jogát a BELATIM Kft. (cégjegyzékszám: Cg.16-09-020672., a cég székhelye: 5350 Tiszafüred, Tölgyes út 32., adószám: 27333114-1-16., statisztikai számjel: 27333114-4762-113-16., képviseli: Németh Tímea) részére.
Fentiekre tekintettel változatlan üzletkörrel és a korábbi bérleti szerződésben foglalt feltételekkel, valamint a szerződéskötés óta eltelt időszak alatti változások figyelembevételével, Üllő Város Önkormányzata és az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2022. május 1-étől bérleti szerződés köt a Toner Printer Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel.

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére és a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Üllő, 2022. április 25.
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