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E l ő t e r j e s z t é s

Az önkormányzat 2021. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak 

ellátásáról, valamint a HSZK 2021. évi munkájáról szóló beszámolóról

Tisztelt Képviselőtestület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. Tv. 96.§  (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden évben átfogó értékelést készít, melyet a Képviselőtestület megtárgyal, majd ezt követően megküld a gyámhatóságnak.

A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Mellékelten a T. Képviselőtestület elé terjesztem az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló beszámolót, mely tartalmazza az Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Nevelési Tanácsadó, Óvoda és Központi Rendelő 2021. évi beszámolójának a gyermekjóléti feladatellátásról szóló részét.

Tisztelt Képviselőtestület!
Fentieken túlmenően megküldjük Önöknek a HSZK 2021. évi munkájáról szóló teljes intézményi beszámolóját is szíves áttekintésre.

Kérem Önöket, hogy szíveskedjen a gyermekvédelmi, valamint az intézményi beszámolót megtárgyalni és az elfogadásáról dönteni. 
Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.

Határozati javaslat:

I. Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja  az önkormányzat 2021. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló beszámolót.
II. Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Humán Szolgáltató Központ 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.
       A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2022.05.26.
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