Beszámoló 

a közterület-felügyelők 2021. évi munkájáról 
1. Állandó feladatok  
· A tárgyévben 9 esetben történt a közterületek használatáról szóló helyi rendelet alapján a közterület rendeltetéstől eltérő használata érdekében engedély kiadása. Ezek magukban foglalják az eseti közterület használatokat, illetve a folyamatos közterület foglalásokat, és az üzletek előtti árubemutatás céljából történt kirakodásokat: fenyőfa árusítás, cirkuszi előadások, vidámpark, virágárusok kitelepülése a temetőkhöz halottak napján, illetve ezt követő napokon. Ezen kitelepülések folyamatos ellenőrzés alatt voltak
· Építőanyagok utcán való tárolásának a megszüntetésére ismételten több esetben történt felszólítás. A felszólítást követően a lakosok minden esetben elszállították az építőanyagot a közterületről, így szankcionálásra nem került sor.
· 436 esetben, bruttó 1.520.000 Ft díj ellenében adtunk ki behajtási engedélyt Üllő város önkormányzati útjaira. Folyamatos feladat a tehergépjárművek behajtásának ellenőrzése. Ismételten több alkalommal kellett cégeket figyelmeztetni, kötelezni azonnali behajtási engedély kiváltására. A felszólítás minden esetben elérte a célját. Ezek száma csökkent 2020. évhez képest. Ez a csökkenő tendenciát a behajtási engedélyek számának növekedése is mutatja. 2022 január 01. napjától a behajtási engedély díj és illetékmentessé vált.
· A rendszámmal nem rendelkező, közúti használatra alkalmatlan, közterületen tárolt gépjárművek száma ismételten csökkent városunkban. 
· 24 esetben történt feljelentés rendőrségen különböző jogsértések miatt jellemzően köztisztasági ügyekben és közúti közlekedési szabályok megsértése miatt. 
Visszatérő és idén ismételten felülvizsgált ügyünk a Gyáli-patak szennyezése. 2021-ben. környezetkárosítás ügyében megtettük a feljelentést, rendőrség folytatja az eljárást. 
· Vashulladékkal, paplannal házaló, felvásárló, megbízással nem rendelkező személyek megjelenése szinte teljesen megszűnt városunkban. 2 alkalommal kellett intézkednünk ilyen esetekben. A jogosulatlanul kereskedelmi tevékenységet folytatókat igazoltattuk, távozásra szólítottuk fel. Ilyen esetekben polgárőri, mezőőri, rendőri segítséget is kaptam. Ez a fajta tevékenység ismételten csökkent az elmúlt évekhez képest.
· A kerti hulladék égetése a köztisztasági rendeletünk alapján nem megengedett. Számos esetben személyesen kellett intézkedni, és meg kellett szüntettetni a kerti hulladékégetést. Ez minden esetben eredményre vezetett. A lakossági igények megkívánnák, hogy évente 2 alkalommal, tavasszal és ősszel, kijelölt napokon engedélyezzük a lakosság számára a kerti hulladék, avar égetését.  
· A közterületeket, illetve település külterületén lévő utakat, erdőket és művelés alatt nem álló területeket folyamatosan ellenőriztük a mezőőr kollégákkal. 2021. évben kevesebb alkalommal találtunk építkezési és kommunális hulladékot külterületen, mint korábban. Ez köszönhető a sorompóinknak, illetve az ideiglenesen telepített kameráinknak. 2022-ben további 4 sorompóval, és 9 db vadkamerával bővült a technikai állományunk.  
A sorompók, vadkamerák együttes használata szinte teljesen megszüntette a külterületi erdei útjainkon, mezőgazdasági területeinken való szemetelést. Sajnálatos módon vannak, még olyan területek, ahol harcot vívunk az illegális szemetelőkkel. 
· A közterületi elhullott állatok bejelentésére a tetem megtekintését követően értesítettük az önkormányzattal szerződésben álló, elhullott állatokat begyűjtő céget, mely a szerződésben vállalt 24 órán belül gondoskodott az elszállításról. 
· A gyepmesteri szolgálat (Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft) munkájának segítése is a közterület-felügyelők feladatát képezi. Heti egy alkalommal, a gyepmesterrel városbejárást tartunk. A bejárás célja az utcán található kóbor, illetve elkóborolt állatok begyűjtése, kutyákkal kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása.  Az elmúlt évben, ismételten csökkent az utcán kóborló kutyák száma. Többször előfordult, hogy egy-egy kutya elszállítása, illetve kutya visszajuttatása a gazdájának hétvégén, vagy munkaidőn kívül történt. Az elkóborolt ebek hazajuttatásának elősegítésére az önkormányzat egy mobil kutya kennellel, és egy mikrochip olvasóval rendelkezik. 
 Több esetben kellett intézkedni lakosokkal szemben, és figyelmeztetni kellett őket a felelős ebtartás szabályaira. Egy-egy esetben nem megfelelő kerítés okozta az ebek elkóborlását és többször előfordult, hogy hanyag hozzáállás eredményezte a kutyák elszabadulását.  
· Tóth Gábor feladata volt 2021. április végéig, az új piac átadásáig a Hunyadi utcában a szerdai és szombati árusítási napok ellenőrzése, lebonyolítása, közterület foglalási díjak beszedése, a terület minőségének, állapotának felügyelete, az árusítási szabályok betartatása Különösebb probléma, szabálysértés, bűncselekmény az árusítási napok alkalmával nem történt.
Ezt követően új helyen, az Üllő városközpontjában megnyitott új piacon lát el piacfelügyelői feladatokat az ÜVF Kft-vel kötött munkaszerződés alapján szerdán, pénteken és szombaton.
A piacfelügyelet épületében alakítottunk ki egy új közterület-felügyelői irodát, itt kerültek elhelyezésre a mezőőrök is.  Ugyanitt rendeztük be az újonnan kialakított, máig is bővülő térfigyelő kamerarendszer központját is. Összesen megközelítőleg 50 kamera áll rendelkezésünkre.    
· Folyamatosan bejelentéseket kaptunk Üllő közvilágításának időszakos problémáiról, esetleg sérült, megrongált villanyoszlopokról. A világítás kimaradását esti órákban ellenőriztük. Ide tartozik, hogy több esetben, nagyobb viharok után a UPC, Telecom, Digi kábelleszakadásokhoz riasztottak. 
· Egész éves feladatot jelent a lakossági környezet állapotának felmérése, így a lakóingatlanok ellenőrzése. E tevékenység során az elhanyagolt telkek, elburjánzott növényzet, parlagfű, balesetveszélyes épületek észlelése esetében a tulajdonost felszólítottuk, eredménytelenség esetén jeleztük a problémát a hatáskörrel rendelkező szervek felé. 
· Folyamatos feladat Üllő város játszótereinek, sporttereinek ellenőrzése, esetleges rongálások esetén a Városgondnokság értesítése. 
· A 2020-2021 évben több közterületi, térfigyelő kamera kihelyezésre került. Szabálysértés, rongálás esetén a kameráink és a térfigyelő kamerák felvételeinek elemzésével segítettük a bűnüldöző szervek munkáját.  
2. Időszakos feladatok végrehajtása

· A lakóingatlanok előtti közterületek gyommentesítésére, fűnyírásra vonatkozó felszólítást rendszeresen kézbesítettük, mely tartalmazta az üllői közterületek használatára vonatkozó rendelet ide vonatkozó rendelkezését.  A kiküldött levelek és a személyes megkeresések minden esetben sikerrel jártak.  

· Júliustól különös figyelmet kell fordítani a parlagfű irtására. Több esetben felszólítást kellett küldeni az ingatlanokon lévő parlagfű irtására.
· Nyári nagyon meleg időszakban rendőrökkel, polgárőrökkel, mezőőrökkel együtt frissítőket osztogatunk buszmegállókban, közterületen a lakosságnak.
· A téli időszakban évről-évre egyre kevéssé szükséges intézkedni a hóeltakarítás és a síkosságmentesítés miatt, így ez nem volt jellemző 2021-ben. 
· Kiemelt figyelmet kell fordítanunk az önkormányzati vagyontárgyak, ingatlanok, telkek ellenőrzésére fűnyírás és a területek rendbetételének érdekében. Több esetben kaptunk ilyen tárgyú bejelentést a lakosságtól is. Minden esetben felvettük a kapcsolatot az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft-vel, és rövid időn belül orvosoltuk a problémákat. 
3. További feladatok
· Folyamatosan végeztük a közlekedési táblák ellenőrzését. Rongálás vagy hiány esetén intézkedtünk a táblák pótlásáról.
· 2021. év őszétől folyamatosan figyeljük a közlekedésre veszélyes tárgyak elhelyezését közterületeinken az utak mellett.  Megtörtént a felmérés és a felhívás a veszélyes tárgyak (kövek, sziklák, betonvasak, cölöpök) eltávolítására. A lakosság 80%-ban megszüntette a közlekedésre veszélyes akadályokat, a többieket levélben hívjuk fel a jogkövető magatartásra a szankciók kilátásba helyezésével. 
· A közútjaink úthibáinak ellenőrzése is a feladataink közé tartozott. Kátyúk, sérült aszfalt vagy csőtörés esetén megtettük a bejelentéseket a megfelelő szerveknek.   
· Tevékenységünk során szoros együttműködtünk az Üllői Rendőrőrssel. Kölcsönösen segítettük egymást a rendőrségi, önkormányzati ügyekben.
· Egyéb, rendszeres feladat volt a hivatali munka segítése, mely során részt vettünk a környezettanulmányok elvégzésében, gondoskodtunk a sürgős küldemények beszállításáról a Kormányhivatalba. Ezeken túl levelek, hivatalos iratok, pályázatok, plakátok kiszállítását, kézbesítését intéztük. 
· A 2020-ban induló 2021-ben is folytatódó világjárvány a közterület-felügyelői tevékenységre is rányomta a bélyegét. A járványügyi intézkedések betartatásában segédkeztünk a város területén. Több esetben közös szolgálatot láttunk el a mezőőrökkel bel-, és külterületen egyaránt.   

4. A fejlődés

· 2021. júniusától két új kolléga, Tóth András és Szőke Miklós dolgozik városunkban közterület-felügyelőként. Korábban hosszú éveken keresztül „polgárőrködtek”, így komoly gyakorlatra tettek szert a rendvédelmi intézkedések területén. Elvégezték a közterület-felügyelői képzést és részmunkaidőben, jellemzően a késő délutáni, esti órákban és éjszaka járőröznek. 2021-ben 2 ízben közigazgatási helyszíni bírság, 23 esetben közlekedési közigazgatási bírság 690.000,-Ft összegben és 45 esetben szabálysértési helyszíni bírság került kiszabásra mintegy 450.000,-Ft összegben. 

Nagyban segítették a gépjárműforgalomból adódó problémák megoldását, például a Maglódi út tehermentesítését a tiltó közlekedési tábláknak érvényt szerezve.
A koronavírus világjárvány okozta pandémiás helyzet miatt önkormányzati rendelettel megtiltott közterületi alkoholfogyasztás ellenőrzésére is nagy hangsúlyt fektettek, 4 esetben szankció kiszabására is sor került. Pozitív lakossági visszajelzések kísérték az intézkedést. Aktívan részt vettek továbbá az Üllő környékén történt balesetek helyszínelésének biztosításában forgalomirányítással.  A városi rendezvények biztosítása is a feladatuk volt. 
Figyelmet fordítottak a szabálytalan parkolásokra, szankció alkalmazására is sor került. 
2 ízben kényszerítő intézkedéssel visszatartási jogukat gyakorolták köztisztasági szabálysértés kapcsán.
· 2021. december 1-től ismét nőtt a létszám. Molnár Andrást vettük fel a tragikus hirtelenséggel elveszített kollégánk helyére, aki fiatal kora ellenére gyakorlott és tapasztalt közterület-felügyelő, mert ezt megelőzően Gyömrőn dolgozott ebben a munkakörben. 

· Így a létszám már lehetővé teszi a városunk fejlődésével megnövekedett közterületi munka magasabb szintű ellátását. 

· Technikai fejlesztés is segíti a munkát. 2021. decemberében megismerkedtünk az UNIKER közterület-felügyeleti ügyviteli rendszerrel és megrendeltük azt 2022. márciusi indulással. 
Az ezzel kapcsolatos tapasztalatokról a következő évi beszámolóban tájékoztatjuk Önöket. 
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