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Előterjesztés

az Önkormányzat valamint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Tisztelt Képviselőtestület!

A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti felépítésére vonatkozó rendelkezéseket mind az Önkormányzat SZMSZ-éről szóló önkormányzati rendelet, mind a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.
A hatályos szabályok értelmében az aljegyző egyben ellátja a Városfejlesztési Iroda vezetői feladatait is. Virág Andrea aljegyző asszony nyugdíjba vonulása kapcsán az fogalmazódott meg, hogy a Városfejlesztési Iroda vezetését a továbbiakban önálló, függetlenített irodavezető lássa. Ennek alapján került kinevezésre az iroda élére Fazekas Krisztina.

Tekintettel arra, hogy aljegyző kinevezése kötelező, pályázat került kiírásra, melyre  nagyon sok jelentkező volt. A pályázók meghallgatása után az a döntés született, hogy e feladatot a  továbbiakban Szabó Ágnes Hatósági Irodavezető lássa el. Azzal, hogy egy jelenleg is hivatalunkban dolgozó pályázó kerül kinevezésre, státuszemelésre nincs szükség, továbbá azzal az előnnyel is jár, hogy jól ismeri a települést, az itt lakók is jól ismerik őt, és irodavezetőként eddig is jó együttműködést alakított ki mind a tisztségviselőkkel, mind a munkatársakkal, mind az intézményvezetőkkel.

Tekintettel arra, hogy az aljegyző feladata – távollét esetén – a jegyző helyettesítése, illetve a jegyző által meghatározott feladatok ellátása, nem indokolt függetlenített aljegyző foglalkoztatása, tehát továbbra is fennmaradhat az a szervezeti megoldás, hogy az aljegyző egyben ellát irodavezetői feladatokat. Ennek ellenére módosítani szükséges azonban a fent említett szabályzatok rendelkezéseit, hiszen a továbbiakban az aljegyző a hatósági irodavezetői feladatokat látja el.

Tisztelt Képviselőtestület!

2022. január 1-től megváltozott a Közösségi Központ elnevezése Üllői Közösségi Színtérre, amelynek önkormányzati szmsz-ben történő átvezetése szintén indokolt.

A mellékelt rendelettervezet az erre vonatkozó rendelkezéseket is tartalmazza.

Az előterjesztést a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Fentiek alapján a mellékelt rendelettervezetet és az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.

Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata II. fejezetének 1. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„1. A Hivatal létszáma, szervezeti felépítése 

Választott tisztségviselő
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· Polgármester 

· Főállású alpolgármester

· Társadalmi megbízatású alpolgármester

                    

A  hivatal státuszainak száma:    

41   

Közszolgálati tisztviselő 

36,5

Közszolgálati ügykezelő 
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Munkatörvénykönyv alá tartozó
 
2,5 

A Hivatal a feladatait a szükséges munkamegosztás céljából az alábbi szervezeti egységekben látja el: (a szervezeti felépítést tartalmazó grafikus ábra az SZMSZ mellékletét képezi)

Jegyzői Iroda

Hatósági Iroda

Pénzügyi Iroda

Városfejlesztési Iroda

Az irodák, mint belső szervezeti egységek, jogi személyiséggel nem rendelkeznek.

A Városfejlesztési és a  Pénzügyi Iroda élén - osztályvezetői jogállású - irodavezetők állnak.  A Jegyzői iroda vezetését közvetlenül a jegyző látja el, a Hatósági Iroda élén aljegyző áll. 

Az irodavezetők helyettesítésére a jegyző – munkáltatói jogkörében – irodavezető-helyetteseket bízhat meg. Az irodavezető tartós távolléte esetén – amennyiben irodavezető-helyettes nincs megbízva – a szervezeti egységet a jegyző közvetlenül irányítja.

Az irodavezetők:

- felelősek a szervezeti egység munkájáért, annak szakszerű, jogszerű működéséért,
- gondoskodnak a iroda feladatkörét érintő szabályzatok tervezetének valamint az iroda munkatársai  munkaköri leírásának elkészítéséről és naprakészen tartásáról,
- ellátják a Közszolgálati Szabályzatban részükre meghatározott munkáltatói jogkörbe tartozó és egyéb feladatokat (pl.  teljesítményértékelésekkel, minősítéssel kapcsolatos feladatok) 
- felelősek a szervezeti egység feladatkörébe tartozó, illetve esetenként rábízott feladatok döntés-előkészítéséért és határidőben történő végrehajtásáért,
- gyakorolják a polgármester és a jegyző által meghatározott körben a kiadmányozási jogot,
- előkészítik az iroda  feladatköréhez tartozó testületi előterjesztéseket, részt vesznek a bizottságok ill. Képviselő-testület ülésén,
- kapcsolatot tartanak a szervezeti egység működését elősegítő külső szervekkel,
- kötelesek az iroda  tevékenységéről naprakész információval rendelkezni, 
- szükség szerint beszámolnak a tisztségviselők előtt a szervezeti egység tevékenységéről,
- gondoskodnak a vezetése alatt működő szervezeti egységben az ügyfélfogadási és munkarend betartásáról,
- felelős a szervezeti egységek közötti folyamatos tájékoztatásért, információáramlásért, az egységes Hivatal munkáját elősegítő, az egyes szervezeti egységek együttműködését biztosító kapcsolattartásért.”

A bizottság felkéri a Jegyzőt a módosítások átvezetésére.
Határidő: 2022. június 15.
Felelős: Földváriné dr. Kürthy Krisztina jegyző
Üllő, 2022. 05. 23.









Udvardi Mátyás

                                                                                             RÜB elnöke

