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E l ő t e r j e s z t é s

A helyi ösztöndíj pályázat kiírásáról

Tisztelt Képviselőtestület!

Üllő Város Önkormányzata a 19/2011. (XII.08.) számú rendeletével helyi ösztöndíj rendszert hozott létre. Ennek értelmében ösztöndíjra a 9. vagy magasabb osztályt végzett középiskolai tanulók és a felsőoktatási nappali tagozatos hallgatók pályázhatnak.

Az alapvető jogosultsági feltétel a kiemelkedő tanulmányi eredmény, középiskolában legalább 4,7, felsőoktatásban pedig legalább 4,4 tanulmányi átlageredmény esetén és felette adható az ösztöndíj.
A szociális, jövedelmi helyzet nem alapvető feltétel, csak az esetleges rangsorolásnál játszik szerepet: amennyiben a költségvetésben elkülönített összeg – az eredményesen pályázók nagy száma miatt – nem nyújt fedezetet valamennyi jogosult ösztöndíjára, akkor a Képviselőtestület a tanulmányi átlageredmény alapján rangsorolja a pályázatokat.

Azonos tanulmányi átlageredmény esetén előnyt élvez az alacsonyabb egy főre jutó jövedelemmel rendelkező pályázó, második szempontként előnyt élvez aki az üllői Árpád Fejedelem Általános Iskolában végezte az általános iskolai tanulmányait.

Az ösztöndíj havi összege középiskolások esetében 10.000,- Ft, felsőoktatási hallgatóknál 15.000,- Ft havonta, a tanév szeptembertől júniusig tartó időszakára vonatkozóan.
Tájékoztatom Önöket, hogy 2022. januártól júniusig 3.363.000,- Ft kerül felhasználásra helyi ösztöndíjra, az ezévi költségvetés összességében 4.000.000,- Ft-ot biztosít erre a célra.

Az előterjesztést megtárgyalta a Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2022.04.25-ei ülésén és javasolta a Képviselőtestületnek az ösztöndíj pályázat meghirdetését.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselőtestület elé elfogadásra.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete helyi ösztöndíj pályázatot hirdet az alábbi felhívás szerint:
„F E L H Í V Á S

Üllő Város Önkormányzata pályázatot hirdet tanulmányi ösztöndíj elnyerésére, mely a 2022-2023-es tanév szeptembertől júniusig terjedő időszakára szól.

Pályázatot nyújthat be az az üllői lakos, aki:

· 9. vagy magasabb osztályt végzett nappali tagozatos középiskolai tanuló,

· felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója.

Tanulmányi ösztöndíjra jogosult az a

· 9. vagy magasabb osztályt végzett nappali tagozatos középiskolai tanuló, akinek az év végi tanulmányi átlageredménye legalább 4,7;

· Felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója, akinek az év végi tanulmányi átlageredménye legalább 4,4.

A tanulmányi eredmény számításánál az év végi osztályzatok egyszerű számtani átlagát kell alapul venni két tizedes számjegyig számolva.

Amennyiben a pályázó az adott évben érettségi vizsgát tett és év végi tanulmányi eredménye alapján nem, csupán az érettségi átlaga alapján jogosult ösztöndíjra, úgy lehetőség van ez utóbbi figyelembevételére a tanulmányi eredmény számításánál.

Az ösztöndíj havi összege:

- középfokú képzésben résztvevő ösztöndíjas esetén



  10.000,- Ft

- felsőfokú képzésben résztvevő ösztöndíjas esetén


              15.000,- Ft

Amennyiben a költségvetésben elkülönített összeg – az eredményesen pályázók nagy száma miatt – nem nyújt fedezetet valamennyi jogosult ösztöndíjára, akkor a Képviselőtestület a tanulmányi átlageredmény alapján rangsorolja a pályázatokat.

Azonos tanulmányi átlageredmény esetén előnyt élvez az alacsonyabb egy főre jutó jövedelemmel rendelkező pályázó, második szempontként előnyt élvez, aki az üllői Árpád Fejedelem Általános Iskolában végezte az általános iskolai tanulmányait.

A pályázat benyújtási határideje: 2022. július 15.

A pályázat benyújtható a Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján.

A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó tanulmányi átlageredményéről szóló bizonyítvány fénymásolatát,

- a pályázó általános iskolai bizonyítványának fénymásolatát,

- a család egy főre jutó jövedelmének megállapításához szükséges igazolásokat.

A pályázat nyerteseit a Polgármesteri Hivatal értesíti postai úton a Képviselőtestület döntésétől számított 8 munkanapon belül.”

A Képviselőtestület felkéri polgármesterét a pályázat meghirdetésére.

Határidő: 2022. május 15.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Üllő, 2022. 04.26.
                                                                                                        Hadadi-Fekete Ilona sk
                                                                                                               KKISB elnöke

