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Előterjesztés
Vecsés Város módosított Integrált Településfejlesztési Stratégiájának véleményezésére
Tisztelt Képviselő-testület!

Vecsés város polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 30.§ (7) bek. a) pontja alapján mellékelt levelében értesítette önkormányzatunkat, hogy a város elkészíttette Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) módosítását, amelynek véleményezési anyagát jelen előterjesztésünkhöz mellékeltük.
A Rendelet 30.§ (9) bek. alapján a szomszédos önkormányzatok 15 napon belül adhatnak véleményt a tervezett módosítással kapcsolatban.
A Vecsés ITS-ében megjelölt— véleményezési anyag 11. oldalán látható— akcióterületek elsősorban a városközpontot, valamint a XVIII. kerülettel határos nyugati gazdasági területet érintik, a módosítás Üllő felé (a már ismert M4 és M0 mellé csoportosított gazdasági területeken túl) nem jelöl ki akcióterületet.
Az infrastrukturális kapcsolatokra tekintettel azonban javasolt jelezni, hogy a szennyvízkezelés fejlesztendő feladatait Vecsés ITS-ének is térségi szintű megoldásokhoz kapcsolódva kellene terveznie, tekintettel Üllő, Vecsés és Gyál szennyvizeinek közös kezelésére.
Továbbá— Ócsa ITS-éhez hasonlóan— a nyomvonalas létesítmények fejlesztésével kapcsolatban ez esetben is jelezzük, hogy Üllő ITS-ében megjelenő projekt elem a Pesti úti kerékpárút vecsési közigazgatási határig tervezett kiépítése, amelynek közig. határon túli folytatását javasoljuk beilleszteni Vecsés ITS-ébe. Vecsés ITS-ének módosítása jelenleg csak a XVIII. kerületi illetve a Gyáli közig. határig tervezi kerékpárút bővítését és fejlesztését (58. és 67-68. oldal).

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2022. 06. 14-én tárgyalta és javasolta, hogy a szennyvízkezelés fejlesztendő feladatai térségi szintű megoldásokhoz kapcsolódva kerüljenek a vecsési ITS-be beépítésre, tekintettel Üllő, Vecsés és Gyál szennyvizeinek közös kezelésére.
Továbbá a Bizottság javasolta a vecsési ITS-be a kerékpárút-fejlesztés betervezését is a 400-as út mentén az üllői közig. határig, tekintettel az üllői szakaszon már betervezett projekt elemre.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. 30.§ (9) bekezdés alapján javasolja, hogy Vecsés Integrált Településfejlesztési Stratégiájába (ITS) kerüljön be:

1. térségi szintű szennyvízkezelés Üllő, Vecsés és Gyál szennyvizeinek közös kezelésére. 
2. a 400-as út vecsési szakasza mentén kerékpárút létesítése, kapcsolódva az üllői ITS-be betervezett kerékpárúthoz.
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Vecsés város Polgármesterét.
Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal
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