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Előterjesztés

Ócsa Város készülő Integrált Településfejlesztési Stratégiájának előzetes véleményezéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

Ócsa város polgármestere a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet (tov.: Rendelet) 30.§ (2) bek. a) pontja alapján mellékelt levelében értesítette önkormányzatunkat, hogy Ócsa képviselő-testülete döntött a város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) elkészíttetéséről.

Ez egy előzetes értesítés, az egyeztetési anyag még nem készült el, ezért ebben az esetben a Rendelet 30.§ (3) bek. a) pontja értelmében Üllő önkormányzata tájékoztatást adhat az Ócsa ITS-ének készítését befolyásoló terveiről.

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2022. 06. 14-én tárgyalta és az Üllő ITS-ébe a 2021-2027. fejlesztési időszakra vonatkozóan az Ócsai út üllői szakaszán betervezett kerékpárút fejlesztés projektre figyelemmel javasolta Ócsa város ITS-ébe is betervezni a kerékpárút folytatását Ócsáig.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) korm.rend. (továbbiakban: Rendelet) 30.§ (3) bekezdés a) pontja alapján tájékoztatja Ócsa város önkormányzatát, hogy Üllő ITS-e a 2021-2027. fejlesztési időszakra vonatkozóan kerékpárút fejlesztés projektet tervezett be az Ócsai út üllői szakaszán az ócsai közigazgatási határig. Erre tekintettel javasolja Ócsa Város Önkormányzatának, hogy a város ITS-ének készítése során tervezze be a kerékpárút további, Ócsa belterületéig történő folytatását.
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatról értesítse Ócsa város Polgármesterét.
Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal
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