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E l ő t e r j e s z t é s

a lakások és helyiségek bérletére és elidegenítésére vonatkozó szabályokról valamin az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló helyi rendelet módosítására
Tisztelt Képviselőtestület! 
1.) Mint Önök előtt ismeretes, Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 123/2022. (V.26.) számú Ö.H. határozatában úgy döntött, hogy a rugalmasabb ügymenet biztosítása érdekében támogatja a Piac bérleményeivel kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásának az átruházását a Polgármesterre, vagy a Városgazdálkodási Bizottságra. Egyben felkérte a Jegyzőt, hogy a vonatkozó rendelettervezetet terjessze a következő Képviselőtestületi ülés elé.

Fentieknek megfelelően helyi lakásrendeletünk 34. § (1) bekezdése került módosításra az alábbi szövegrésszel azzal, hogy várjuk szíves javaslataikat, hogy a Városgazdálkodási Bizottság, vagy a Polgármester legyen az átruházott hatáskör gyakorlója:
„ 34. § (1) A megüresedett vagy újonnan létesült helyiség bérleti jogát, - amennyiben a helyiséget a Képviselőtestület nem kívánja önkormányzati feladatok ellátása céljából igénybe venni – nyilvános, vagy meghívásos pályázat útján lehet megszerezni.

A pályázatot az Üllői Városi Piac üzlethelyiségei tekintetében a Városgazdálkodási Bizottság/Polgármester, egyéb helyiség tekintetében a tulajdonosi, bérbeadói jogokat gyakorló írja ki.”
Megjegyezni kívánjuk, hogy a helyi lakásrendelettel egyidejűleg az Önkormányzati SZMSZ 1. számú mellékletének módosítására is szükség van, mely a települési önkormányzat átruházott hatásköreit tartalmazza, így teremtve meg a két jogszabály közötti összhangot.
2.) Tájékoztatjuk Önöket, hogy helyi lakásrendeletünk vizsgálata kapcsán észleltük, hogy a 35. § (1) bekezdésében még a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megnevezés szerepel, melyet Városgazdálkodási Bizottság megnevezésre módosítottunk.
„ 35. § (1) A nyilvánosan meghirdetett pályázatokat Városgazdálkodási Bizottság véleményezi. „
3.) Helyi rendeletünk 1. melléklete tartalmazza az Önkormányzat tulajdonában lévő lakásokat, az Önkormányzat-, vagy az Önkormányzat fenntartásában, vagy működtetésében lévő költségvetési szervek elhelyezésére szolgáló nem lakás céljára szolgáló helyiségeket, valamint a bérbe-, illetve használatba adás útján hasznosítható épületeket, helyiségeket. 
Az elmúlt időszakban Önkormányzatunk több olyan ingatlant építtetett, valamint vásárolt melyeket a rendelet melléklete még nem tartalmaz. Ezek a következők:
· Üllő, Malom u. 5. sz. alatti (Tamási féle ingatlan). Az ingatlant lakásként javasoljuk  besorolni. (Az 1. melléklet 1. pontja az 1.5. ponttal egészül ki.) 
· A Városi Piacon lévő Piacfelügyelőség épületét javasoljuk az Önkormányzat fenntartásában, vagy működtetésében lévő költségvetési szervek elhelyezésére szolgáló nem lakás céljára szolgáló helyiségek között feltüntetni. (Az 1. melléklet   2.1. pontja a 2.1.12. ponttal egészül ki.)
· Üllő, Malom u. 3. sz. alatti (Plavecz féle ingatlan), melyet a bérbe-, illetve használatba adás útján hasznosítható épületeket, helyiségek közé javaslunk felvenni. (Az 1. melléklet. 2.2. pontja a 2.2.18. ponttal egészül ki.)
· A Városi Piacon található 14 db. üzlethelyiséget szintén a bérbe-, illetve használatba adás útján hasznosítható épületeket, helyiségek közé javaslunk felvenni. (Az 1. melléklet. 2.2. pontja kiegészül a 2.2.19. – 2.2.32. pontokkal.)

Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2022. június 14-én megtárgyalta és javasolta a Képviselőtestületnek a rendelet-tervezet elfogadását azzal, hogy a Piac bérleményeivel kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásának az átruházása a Polgármesterre történjen.. Továbbá a bizottsági ülésen felmerült az Üllő Malom u. 5. sz. alatti ingatlan, nem lakás céljára szolgáló helyiségként való besorolása. Azonban tekintettel arra, hogy az ingatlan-nyilvántartásban az ingatlan „lakóház és udvar” -ként szerepel, ezért jelenleg csak lakásként tüntethetjük fel helyi rendeletünkben. Amennyiben a későbbiekben szükség lesz az ingatlan átminősítésére, akkor rendeltetés mód váltás keretén belül lesz erre lehetőség és annak megtörténte után lehetséges helyi rendeletünkben az új besorolásra.
Az előterjesztést a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság 2022. június 17-én tárgyalta és javasolta a Képviselőtestületnek a rendelet-tervezet elfogadását a VGB álláspontja szerint.
Fentiek alapján a mellékelt rendelet-tervezetet terjesztjük Önök elé elfogadásra.

Üllő, 2022. június 16.
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