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Előterjesztés
a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjainak emelésével kapcsolatosan
Tisztelt Képviselő-testület!
A koronavírus veszélyhelyzettel kapcsolatos Kormányzati döntések értelmében, 2022. június 30-ig nem volt lehetséges a díjak emelése, így a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának emelése sem. A bérleti szerződések azonban tartalmazzák, hogy felek a bérleti díjak reálértékének megőrzése miatt, a KSH előző évi inflációs rátájával korrigálják a bérleti díjakat. Megjegyezni kívánjuk, hogy 2021. évben 5,1%-kal emelkedett a fogyasztói árindex.
A kialakult gazdasági helyzetre tekintettel kérjük a T. Képviselő-testület állásfoglalását arra vonatkozóan, hogy 2022. szeptember 1-étől 5,1 %-kal kerüljön-e sor a bérleti díjak emelésére, vagy sem.

Az előterjesztés mellékletét képező dokumentum tartalmazza a bérlők neveit, azt, hogy a bérleti díjak utoljára mikor emelkedtek, a jelenlegi bérleti díjak összegét, valamint az emelt bérleti díjak összegét. Megjegyezni kívánjuk, hogy vannak olyan bérlők, akikkel a veszélyhelyzet ideje alatt szerződtünk, ezért nem történt még emelés. A kimutatást jelen előterjesztés 1. számú mellékleteként csatoljuk.
Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság 2022. augusztus 16-án tárgyalta és nem javasolta a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának emelését.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a VGB javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjára vonatkozó előterjesztést és 2022. szeptember 1-étől nem emeli meg a bérleti díjakat a KSH által 2021. évre megállapított 5,1 %-os fogyasztási árindex mértékével.
Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Medvedovszky Béla VGB elnöke
Határidő: 2022. szeptember 15.
Üllő, 2022. augusztus 18.
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