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Előterjesztés

 Az egyes élethelyzetekhez kapcsolódó önkormányzati támogatásról szóló rendelet 
módosítása tárgyában
Tisztelt Képviselőtestület!
Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 2022. januári ülésén megalkotta az egyes élethelyzetekhez kapcsolódó önkormányzati támogatásokról szóló 3/2022.(II.04.) önkormányzati rendeletét.
A szabályozás kialakítása során az életkezdési támogatásnak és az idősek ünnepi támogatásának megállapítása és átadása az ESZB feladatköréből jegyzői hatáskörbe került. Így a hivatali apparátus gondoskodik az adminisztrációs faladat mellett a támogatás érintetteknek való átadásáról is. 
Az ESZB elnöke a bizottság tagjaival egyetértésben azt javasolta, hogy a fent említett két támogatás kerüljön vissza az ESZB hatáskörébe, ezzel látják biztosítva az önkormányzati juttatás méltóságát, az átadás körülményeinek ünnepélyességét. 
Tekintettel arra, hogy a Képviselőtestület átruházott hatásköreit az SZMSZ mellélete is tartalmazza, a módosítás az erről szóló rendeletet is érinti.

Az előterjesztést megtárgyalta az ESZB a 2022.08.15-ei és a RÜB a 2022.08.18-ai ülésén és mindkét bizottság javasolta a rendeletek módosítását a tervezetben foglaltak szerint.
Fentiek alapján a mellékelt rendelet tervezetet terjesztem a T. Képviselőtestület elé szíves megtárgyalásra. 

Üllő, 2022.08.22.
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