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Előterjesztés

Tisztelt Képviselőtestület!
Üllő Város Önkormányzata a 19/2011. (XII.08.) számú Ö.K. rendelet alapján meghirdette a tanulmányi ösztöndíj pályázatot.
Pályázatot nyújthatott be az az üllői lakcímmel rendelkező, aki:

· 9. vagy magasabb osztályt végzett nappali tagozatos középiskolai tanuló, akinek az év végi tanulmányi átlageredménye legalább 4,7
· felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója, akinek az év végi tanulmányi átlageredménye legalább 4,4.
Az ösztöndíj havi összege:

- középfokú képzésben résztvevő ösztöndíjas esetén
10.000 forint

- felsőfokú képzésben résztvevő ösztöndíjas esetén
15.000 forint

A közzétett felhívásra a beadási határidőn belül 46 pályázat érkezett.

Minden pályázó hiánytalanul benyújtotta a pályázathoz szükséges iratokat (a tanulmányi átlageredményről szóló bizonyítvány fénymásolatát, az általános iskolai bizonyítvány fénymásolatát és a család egy főre jutó jövedelmének megállapításához szükséges igazolásokat).

A rendelkezésre álló iratokból megállapítható, hogy tanulmányi eredményük átlaga alapján az alábbi 44 pályázó felel meg a rendeletben megfogalmazott jogosultsági feltételeknek.

A helyi ösztöndíjra tervezett összeg 5.000.000 forint, melyből júniusig 3.420.000 forint került felhasználásra. Amennyiben mind a 44 pályázó részére odaítélésre kerül az ösztöndíj úgy annak havi vonzata 530.000 forint, az éves költsége szeptembertől decemberig 2.120.000 forint. Így az éves ösztöndíjra tervezett összeget 540.000 forinttal lépjük túl. 
Ahhoz, hogy minden pályázó részére biztosítható legyen az ösztöndíj, szükséges a hiányzó összeg – 540.000 forint – átcsoportosítása a költségvetés tartalékkeretéből.

Ennek hiányában – rendeletünk alapján – a Képviselőtestület a tanulmányi átlageredmény alapján rangsorolja a pályázatokat.

Azonos tanulmányi átlageredmény esetén előnyt élvez az alacsonyabb egy főre jutó jövedelemmel rendelkező pályázó, második szempontként előnyt élvez, aki az üllői Árpád Fejedelem Általános Iskolában végezte az általános iskolai tanulmányait.

Az előterjesztést Pénzügyi Bizottság, Egészségügyi és Szociális Bizottság, Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság is megtárgyalta és mindhárom Bizottság javasolta a hiányzó támogatás biztosítását a 2022. évi tartalékkeret terhére.
Kérem Önöket az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati Javaslat
Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2022/2023. tanévi tanulmányi ösztöndíjak folyósításához szükséges 540.000 forint összeget a 2022. évi költségvetés tartalékkerete terhére biztosítja.
A képviselőtestület felkéri a polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: azonnal
2022. augusztus 22.
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