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     Polgármesteri Hivatala
1
2225 Üllő, Templom tér 3.
                Tel: 29/320-011

Szám: 3469-4/2022                                                    Tárgy: Hungarorange Kft. által Üllő külterületén,
a 0275/1-3; 0276; 0278/2 hrsz alatti ingatlanokon
Lövész Központ létesítésére vonatkozó








előzetes vizsgálati eljárás megindítása
és a vizsgálati dokumentációba

való betekintés lehetősége
A Hungarorange Kft. (1037 Budapest, Toronya utca 1/B.) benyújtotta a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az Üllő külterületén, a 0275/1-3; 0276; 0278/2 hrsz alatti ingatlanokon Lövész Központ létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati dokumentációt.

A mellékelt közlemény szerint a benyújtott kérelem és dokumentáció, továbbá a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005.(XII.25.) Korm.rend. alapján a Kormányhivatal 2022. július 19-én előzetes vizsgálati eljárást indított.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság honlapján (http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek) betekinthetnek és a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan — a közlemény megjelenését követő 21 napon belül és közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz— észrevételt tehetnek.
Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:
http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-hulladekgazdalkodasi-foosztaly-pe-ktf-27647-1-2022
Továbbá az előzetes vizsgálati dokumentációba betekinthetnek a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési Irodáján, időpontegyeztetéssel az oltvanyi.janos@ullo.hu címen, vagy a 06-29-320-011 telefonszám 115-ös mellékén.
Üllő, 2022. augusztus 4.
                                                                                                Oltványi János

                                                                                               vezető tanácsos

                                                                                               Városfejlesztési Iroda

