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E l ő t e r j e s z t é s 
a Piac bérleményeivel kapcsolatos kérdések megtárgyalására
Tisztelt Képviselőtestület!
Három kérdésben várjuk szíves döntésüket, melyek az alábbiak:

1.) A Piac bérleményére érkezett pályázat elbírálása:
Mint arról már korábban tájékoztattam Önöket, az Üllői Városi Piac területén lévő 8-as számú bérlemény bérletére vonatkozóan 2022. július 22-én pályázatot írtam ki. Erre a pályázati hirdetményre sajnos nem volt jelentkező, ezért 2022. augusztus 22-én újabb pályázat kiírására került sor. A pályázatok benyújtási határideje: 2022. szeptember 10-e volt.
Határidőn túl, 2022. szeptember 11-én érkezett egy ajánlat, Fazekas Éva 2225 Üllő, Pesti út 117. sz. alatti lakos nyújtott be pályázatot, mely jelen előterjesztés 1. számú melléklete. A pályázat szerint a pályázó férfi, női és gyermek alsó ruházat értékesítését szeretné végezni.
2.) A Piac területén lévő bérlemény bérleti jogviszonyának megszüntetésére érkezett kérelem tárgyában:
Mint Önök előtt ismeretes a RubiDeal Kft. 2220 Vecsés, Telepi út 81. és Önkormányzatunk között korábban bérleti szerződés jött létre az Üllői Városi Piac területén lévő 5-ös számú bérlemény bérletére vonatkozóan.

A cég ügyvezetője 2022. szeptember 12-én kelt levelében a bérleti jogviszonyt 2022. szeptember 30-ával meg kívánja szüntetni. (A felmondást jelen előterjesztés 2. számú mellékleteként csatoljuk.)

3. Az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. javaslatai a bérleti szerződések módosítására:
A Városi Piac bérlői részére, a havi bérleti- és rezsi átalánydíj megfizetése évente 2 alkalommal kerül kiszámlázásra.

A rezsi fogyasztás tényleges elszámolása évente 1 alkalommal, a tárgyévet követő év januárjában történik.

Tapasztalataik szerint, sajnos az eddigi költségek (pl: mindössze havi bruttó 5.000.-Ft. bérleti díj, illetve havi bruttó 10.000.-Ft. rezsi átalánydíj) is problémát okoztak az üzlet bérlők részére, és néhány esetben hosszabb késedelemmel egyenlítették ki a részükre kiállított számlákat (mai napig is van kiegyenlítetlen tétel). 

A bérlőkkel kötött szerződés előírja, hogy késedelmes fizetés esetén napi 300 Ft késedelmi kamatot kell felszámolni, mely az említett esetekben tovább növeli a bérlők tartozásait.

Az energia árak alakulásával kapcsolatosan kialakult helyzetre tekintettel lehetőséget kínáltak a bérlők részére, egy soron kívüli elszámolásra az áramfogyasztásra vonatkozóan.

Nyilatkozataik alapján kivétel nélkül minden bérlő élt a lehetőséggel, és kérte az elszámolást, a jövőben várható nagyobb összegű fizetendő tétel elkerülése miatt.

A piaci üzletekre vonatkozóan az áramfogyasztás elszámolását nagy mértékben érinti a rezsicsökkentés módosítása, ezért annak érdekében, hogy jövőre tekintettel elkerüljék azt, hogy fizetésképtelenség alakuljon ki a bérlőknél, továbbá kiszámíthatóbb legyen részükre a rezsi költség tervezése, ezért a bérlőkkel történt egyeztetés alapján közösen javasolják a havi számlázást. 
A 2022. évre vonatkozóan a szerződés szerint bérleti díj 2 részletben számlázásra került, de 2023. januártól a rezsi költség elszámolásával együtt célszerű volna a bérleti díjat is havonta számlázni, mert a nagyobb fogyasztású üzletek tekintetében, a hosszabb számlázási időszak kezelhetetlenné és megterhelővé válhat, továbbá esetleges szerződés felmondásnál is további nehézséget okozhat.

Amennyiben a bérlő fizetés képtelenné válna, a szerződése még időben felmondásra kerülhet, így elkerülhető, hogy nagyobb összegű tartozás keletkezzen.  Behajthatatlan követelés esetén bérbeadónak a tartozás beszedését jogi útra kell terelni, mely bérbeadó részére további plusz költséget jelenthet. A követelés érvényesítésének folyamatában amennyiben esetleg a vállalkozás is megszűnik, akkor a tartozás behajthatatlanná is válhat. 

Ezért javasolják a Városi Piac bérlőivel kötött bérleti szerződések módosítását, mely szerint 2023. január 1-étől a bérleti- és rezsi átalánydíj megfizetése havonta történjen.  
Tisztelt Képviselőtestület!
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2022. szeptember 20-án tárgyalta és a határozati javaslatban szereplő döntések elfogadását javasolta.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy a VGB javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát. 
Határozati javaslat: 
1.) Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Városi piac területén lévő, 8-es számú megüresedett bérleményre érkezett pályázatot áttekintette és ennek alapján Fazekas Éva 2225 Üllő, Pesti út 117. sz. alatti lakos pályázatát nyertesnek nyilvánítja. 
2.) Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – eltekintve a 60 napos felmondási időtől - hozzájárul az Üllői Piac 5.-ös számú üzlethelyiségére vonatkozó bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez 2022. szeptember 30. napjával.
A bérleti szerződés megszűnésére tekintettel a bérleti díj, valamint a - mérőórák leolvasása után – a rezsi átalány tekintetében felek elszámolnak egymással.

3.) Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete áttekintette az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. javaslatait a bérleti szerződések módosítására. Ennek alapján a Képviselő-testület módosítani kívánja a Városi Piac bérlőivel kötött bérleti szerződéseket oly módon, hogy 2023. január 1-étől a bérleti- és rezsi átalánydíj megfizetése havonta történik.   

Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedésre, valamint a bérleti szerződés aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Üllő, 2022. szeptember 24.
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