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Tisztelt Képviselőtestület!

Üllő Város vezetése az év végére kialakult megemelkedett rezsiköltségek enyhítése céljából támogatni kívánja az önkormányzat, az intézmények, valamint a gazdasági társaságok munkavállalóit.
A támogatást két ütemben javasoljuk végrehajtani:

· október hónap folyamán valamennyi munkavállaló (270 fő) részére nettó 20.000 forint értékű ajándékkártya/ajándékutalvány kerülne átadásra csekély összegű juttatásként. Az SZJA Tv. szerint évi egy alkalommal adható, a minimálbér 10%-áig (2022. januárjától 20.000 forint), nyilvántartás vezetése és megfelelően kialakított átadás átvétel mellett, egyes meghatározott juttatásként kedvezményes adózással.
· november hónap folyamán a bruttó 360.000 forint alatt kereső munkavállalók (147 fő) részére egyszeri nettó 20.000 forint keresetkiegészítés kerül számfejtésre.

Az október hónapban fizetendő csekély összegű ajándékként átadandó összeg összesen bruttó 7.185.000 forint kifizetését jelenti az önkormányzat részére. A csekély összegű ajándék igénybevételével közel 2 millió forinttal kerül kevesebbe, mintha bérként kerülne kifizetésre.
A 20.000 forint bérkiegészítés az alacsonyabb keresetűek részére összesen bruttó 4.996.000 forint kifizetését jelentené.

A két rezsitámogatás kifizetéséhez összesen bruttó 12.181.000 forint többlettámogatás biztosítása szükséges az intézmények és a gazdasági társaságok részére.

Tekintettel arra, hogy ezen összegek a 2022. évi költségvetésben nem szerepelnek, javasoljuk a költségvetési tartalékkeret terhére biztosítani a szükséges forrást.
Megjegyezzük, hogy Urgyán György úr a Pénzügyi Bizottság külsős bizottsági tagja is beadvánnyal fordul Polgármester asszonyhoz az Önkormányzat és intézményei, valamint a gazdasági társaságok munkavállalóinak bérrendezésével kapcsolatban.

Urgyán György úr az idei évre egyszeri 20-25%-os béremelést javasol differenciáltan, súlyozottan az alacsonyabb keresetűekre, valamint a második ütemben egy hosszabb távú 1-3 éves bérfejlesztést, évi 8-13% emeléssel, a mindenkori költségvetési bevételek függvényében.
Tisztelt Képviselőtestület!

Az idei évi nagyobb bérfejlesztést a költségvetési egyensúly fenntartása érdekében, a beadványban szereplő formájában nem támogatjuk. A jelen előterjesztésben szereplő munkavállalói rezsitámogatás várhatóan enyhítheti a dolgozók idei évi fizetési nehézségeit.

Megjegyezzük, hogy hamarosan megkezdődik a Város jövő évi költségvetésének előzetes egyeztetése, a költségvetési koncepció kidolgozása, illetve a gazdasági társaságok 2023. évi költségvetése már az idei évben elfogadásra kerül. A 2023. évi költségvetési sarokszámok kialakításánál már láthatóak lesznek az előzetes idei évi maradványösszegek, a befolyt bevételek (HIPA, építményadó). 
Ezzel, illetve Urgyán úr beadványával összefüggésben javasoljuk inkább, hogy a bizottság, illetve a képviselőtestület 2023. évre állapítson meg egy minimális bérfejlesztési keretet az egyes intézmények és gazdasági társaságok részére, amely kereteken belül az intézményvezetők szabadon/differenciáltan dönthetnek az egyes munkavállalók bérfejlesztéséről.
A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyetértett a munkavállalók fentiekben részletezett két részletben történő támogatásával.

Az egyes évekre vonatkozó bérfejlesztéssekkel kapcsolatban a Bizottság álláspontja az volt, hogy a Képviselőtestület határozatban rögzítse a mindenkori költségvetési lehetőségek függvényében a munkavállalók részére bérfejlesztési keret kerüljön megállapításra.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozatot terjesztem Önök elé elfogadásra. 
Határozati javaslat:
1. Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat, az intézmények, valamint a gazdasági társaságok munkavállalói részére két ütemben támogatást biztosít a megnövekedett rezsiköltségek enyhítésére az alábbiak szerint:
-
október hónap folyamán valamennyi munkavállaló (önkormányzat, intézmények, gazdasági társaságok) részére nettó 20.000 forint értékű ajándékkártya/ajándékutalvány kerüljön átadásra csekély összegű juttatásként.

-
november hónap folyamán a bruttó 360.000 forint/hó alatt kereső munkavállalók (önkormányzat, intézmények, gazdasági társaságok) részére egyszeri nettó 20.000 forint összegű juttatás kerüljön számfejtésre.
A fenti kifizetésekhez szükséges fedezet 12.181.000 forint a 2022. évi költségvetés tartalékkerete terhére kerüljön biztosításra.
2. Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, kifejezi abbéli szándékát, hogy a Város mindenkori költségvetési lehetőségeinek függvényében a költségvetési koncepciójának kialakításakor az egyes intézmények és gazdasági társaságok részére minden évben bérfejlesztési keretet határoz meg.
A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
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