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Előterjesztés

a VGP Kft. út elnevezési kérelméről
Tisztelt Képviselő-testület!

A VGP Service Kft. képviseletében Balogh László üzletfejlesztési igazgató kérelmet nyújtott be hivatalunkhoz, amelyben az Ecser felé vezető 3101 számú út körforgalmából nyíló és a VGP beruházási területét megközelítő, 3621/8 hrsz-ú, közforgalom elől el nem zárt magánút elnevezését kéri.

Kérelmének oka, hogy a már használatba vehető csarnoképület bérlője megkezdené a tevékenységét és érdeklődik, hogy milyen címre jegyeztesse be.

Magyarország helyi önkormányzatiról szóló törvény a közterületek elnevezését a Képviselőtestület hatáskörébe utalja, továbbá felhatalmazza az önkormányzatokat e tárgyban rendeletalkotásra. Az utcák, közterületek nevének megváltoztatásáról szóló— többször módosított— 2/2003.(II.2.) Ö.K. rendelet (tov.: Rendelet) 2.§ a) pontja rögzíti, hogy a Rendelet alkalmazása szempontjából a közforgalom elől el nem zárt magánút is közterület.

Így a Rendelet 21.§ (b) pontja alapján— kérelemre— a magánút elnevezése a Képviselő-testület hatásköre, de a tulajdonos is javaslatot tehet az elnevezésre.

A Rendelet 2.§ b) pontja értelmében a közterület neve a földrajzi azonosításra, a tájékozódás biztosítására szolgál, továbbá emléket állít, hagyományt őriz. Ezeket is figyelembe véve a Városgazdálkodási Bizottság 2022. szeptember 20-ai ülésén— tekintettel arra, hogy a területen még az M0 autópálya építését megelőzően komoly régészeti feltárásokra került sor— az érintett útnak a Régész utca elnevezést javasolta, amellyel az elnevezést kérő VGP képviselője is egyetértett.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslatát figyelembe véve hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületek elnevezéséről szóló 2/2013.(II.2). sz. Ö.K. rendelet (R.) 2.§ a) pontja alapján a 3621/8 hrsz-ú, közforgalom elől el nem zárt magánútnak a Régész utca nevet adja.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse az érintetteket.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
Üllő, 2022. szeptember 22.









Medvedovszky Béla 










VGB elnök

Az előterjesztést készítette: Oltványi János településfejlesztési ügyintéző
