Előterjesztés
az Üllő 3757 hrsz alatti terület (CTP) szabályozás-módosítására
vonatkozó főépítészi feljegyzés elfogadására és partnerségi egyeztetés lezárására
Tisztelt Képviselő-testület!

Üllő Város Önkormányzata 166/2021. (XII.16.) számú határozatával kiemelt fejlesztési területté nyilvánította a CTP tulajdonát képező, Üllő, Viktória Ipari Parkban lévő 3757 hrsz-ú beruházási területet és a CTP-vel a beruházási területen csökkentendő zöldfelület kompenzálására kötött támogatási szerződés alapján kezdeményezte a területre vonatkozó szabályozás zöldfelületi minimum értékének módosítását az 253/1997 (XII.20.) Korm.rendelet (OTÉK) szabályait is figyelembe véve.
A területre vonatkozó rendezési terv módosításának egyeztetési eljárását az Önkormányzat a 419/2021. (VII.15.) kormányrendelet (tov.: Korm.rend.) szabályai szerint az E-TÉR elektronikus egyeztető felületen elindította, valamint a véleményezési dokumentációt a partnerségi egyeztetések szabályairól szóló 20/2022.(X.6.) számú önkormányzati rendelet (tov: Partnerségi Rendelet) 1. melléklete és 3.§ a) és b) pontja alapján Üllő város honlapján, valamint a Hivatal hirdetőtábláján 2022. október 7-étől 10 napra közzétettük és erre a város hivatalos facebook oldalán is felhívtuk a figyelmet.

A dokumentációval kapcsolatos észrevételeket, véleményeket— a 10 napon belül— a partnerseg@ullo.hu e-mail címre, vagy postai úton kértük megküldeni.

A partnerségi egyeztetés során nem érkezett a tervezett módosítással kapcsolatban észrevétel, így javasoljuk a Tisztelt Bizottságnak a helyi partnerségi egyeztetés lezárását és a Korm.rend. szerinti egyszerűsített eljárás véleményezési szakaszának elindítását.
A partnerségi egyeztetések szabályairól alkotott új rendelet szeptemberi tárgyalásánál ugyanakkor tájékoztattuk a Tisztelt Bizottságot, hogy a településrendezési tervek és településkép-védelmi eszközök egyeztetésének és elfogadásának szabályairól szóló új Korm.rend. új fogalomhasználatot vezetett be és az önkormányzat rendezési terv módosítását megalapozó— E-TÉR elektronikus egyeztető felületre feltöltendő— döntéséhez is új tartalmi követelményeket határoz meg.
Tehát az önkormányzat döntésének a Rendelet 59.§ (2) bekezdése alapján tartalmaznia kell: a rendezési terv készítésének, vagy módosításának tényét (pl. tervezési terület megnevezése, módosítandó szabály, paraméter megjelölése), amennyiben indokolt, a kiemelt fejlesztési területté nyilvánítást és új beépítésre szánt terület kijelölése esetén az Étv.-ben foglalt követelményeknek való megfelelést. Az eljárás során új beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre, a többi tartalmi követelményt pedig a CTP-ről szóló 166/2021.(XII.16.) számú határozat is tartalmazta.
Új tartalmi követelmény viszont, hogy a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmát meghatározó önkormányzati főépítészi feljegyzés jóváhagyását is tartalmaznia kell a döntésnek. (A főépítészi feljegyzést a jelen előterjesztéshez mellékeltük.)

A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2022. október 18-án tárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra a CTP beruházási területére tavaly decemberi döntéssel kezdeményezett, zöldfelületi minimum csökkentésére vonatkozó szabályozás-módosítási eljárás megalapozó vizsgálatának és alátámasztó javaslatának tartalmát meghatározó önkormányzati főépítészi feljegyzést. Továbbá tekintettel arra, hogy a helyi partnerségi egyeztetés során nem érkezett a tervezett módosítással kapcsolatban észrevétel, javasolta a partnerségi egyeztetés lezárását.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 166/2021. (XII.16.) számú Ö.H. határozattal a CTPark Eleven Kft. (2051 Biatorbágy, Verebély László u. 2.) Üllő, 3757 hrsz-ú, kiemelt fejlesztési területté nyilvánított területére vonatkozó szabályozás zöldfelületi minimumának csökkentésére kezdeményezett módosítási eljárás megalapozó vizsgálatának és alátámasztó javaslatának tartalmát meghatározó önkormányzati főépítészi feljegyzést elfogadja.
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a város dél-keleti gazdasági területén, a 3757 hrsz-ú kiemelt fejlesztési területre vonatkozó rendezési terv módosítására a 20/2022.(X.6.) számú önkormányzati rendelet szabályai szerint lefolytatott helyi partnerségi egyeztetését lezárja és kezdeményezi a 419/2021. (VII.15.) Korm.rend. szerinti véleményezési szakasz elindítását.

Felkéri a Polgármestert a további intézkedések megtételére.
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