E l ő t e r j e s z t é s

Gyermek gyógytorna foglalkozások költségeinek emelkedéséről
Tisztelt Képiselőtestület!

Dr. Ablonczyné Kelemen Erika gyógytornász 2004. szeptemberében kereste meg az önkormányzatot azzal, hogy alakítsunk ki Üllőn egy gyógytornászi munkakört közalkalmazotti státusszal. A Képviselőtestület a kérelmet elutasítva nem biztosította a gyógytornász közalkalmazottként való alkalmazását, ezért megbízási szerződés alapján történik a feladatellátás. 

Azóta folyamatosan biztosított a településen a felnőtteknek és gyermekeknek gyógytorna foglalkozás.

Dr. Ablonczyné Kelemen Erika elektronikus levelében jelezte Polgármester asszony részére, hogy ettől a tanévtől az üllői általános iskolában a gyerekek gyógytorna foglalkozásainak a körülményei megváltoztak.
Eddig az iskola, ill. a fenntartó, a Monori Tankerületi Központ - és korábban a Civilközpont - a terem használatáért nem kért díjazást. Idéntől az Iskola fenntartója a Monori Tankerületi Központ 2.500 Ft/óra használati díjat kér a gyermek-gyógytorna foglalkozásokért.
A foglalkozások heti 2 x 2 órában kerülnek megtartásra. A díjat az önkormányzat fedezi sok-sok éve, évek óta 5.000 Ft/óra összegben. Így a szülőknek nem kellett fizetniük ezekért az alkalmakért.
Ezt a hírtelen jelentkezett többletköltséget a gyógytornász nem tudja átvállalni, ill. ilyen feltételekkel a gyermek gyógytornát nem tudja folytatni.
Levelében jelzi, hogy az üllőiekkel és a gyerekekkel kapcsolatban továbbra is szeretne egyfajta méltányosságot fenntartani, de szeretné a felmerülő költségek kompenzálását.

Többféle megoldás lehetséges:

1. Heti 2x2 óra gyógytorna 8.500 Ft/óra – tartalmazza a terem használatot – szülők felé továbbra sem terhelődne át költség. 

2. Heti 2x2 óra 6.000 Ft/óra díjazás - nem tartalmazza a terem bérletet, önkormányzat direkt rendezi az iskola felé.

3. Heti 2 órában gyógytorna 10.000 Ft/óra díjazás - tartalmazza a terem használatot, az önkormányzatnak, szülőknek többletköltséget nem okoz, de a gyerekek hetente egyszer vesznek részt a foglalkozásokon.

4. A terembérlet költségét a szülők átvállalják.
Tájékoztatásul az idei évben negyedéves bontásban 1-3 hó 180.000 forint (34 óra), 4-6 hó 170.000 forint (36 óra) került kifizetésre a gyermek gyógytorna foglakozásokért.
Amennyiben az 1 változat kerül elfogadásra úgy az óraszámtól függően negyedévente 120.000-130.000 forint többletköltséget jelentene az Önkormányzatnak, melyet az idei évben a dologi kiadások terhére lehet finanszírozni, a 2023. évi költségvetésbe pedig betervezésre kerülne.

Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta és javasolta az I. változat szerint  megnövekedet óradíj kifizetését.  
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.
Határozati javaslat:

Üllő Város Önkormányzat Képviselőtestülete – önként vállalt feladatként - továbbra is biztosítja  a gyermek gyógytorna foglakozásokat.   A megnövekedett költségeket 2022-ben az előterjesztésben szereplő 1. változat (heti 2x2 óra gyógytorna 8.500 Ft/óra) szerint  biztosítja  a dologi kiadások terhére,  a 2023. évi költségvetésbe pedig betervezi.
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.
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