Üllői Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

Egyesületünk 1924-es megalakulása óta vesz részt aktívan Üllő tűzvédelmében. 

Az egyesület megalakulásának célja volt a község tűzvédelmét biztosítani, az akkor meglévő eszközökkel. A háború alatt főleg védelmi, illetve polgárvédelmi feladatokat látott el. 

1945 után különböző átszerveződések kezdődtek az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek hovatartozását illetően, majd 1947 után az önálló községi egyesületek megszűntek, helyettük az akkori községi tanács végrehajtó bizottságnak első számú tűzvédelmi szervezeteként működtek 1949-ig.

Az Üllői Önkéntes Tűzoltó Egyesület azonban a régi nevén és módon működött.

Az egyesület kulturális és hagyományőrző tevékenysége önálló volt. Klasszikus tűzoltó és búcsúbálokat, illetve szüreti bálokat szerveztek.

Az akkoriban központilag előírt és szervezett különböző szintű tűzoltó versenyeken kimagasló teljesítménnyel bizonyították szakmai és technikai felkészültségüket csapataink.

Az egyesület technikailag és környezetileg ugyanolyan átlagos volt 1976-ig, mint a többi községben. Ebben az évben kapott három szerállású szertár épületet, ami akkor korszerűnek volt mondható. Az egyesület tagjai magukénak érezték és érzik a mai napig az épületet és környezetét. Mindent megtettek és megtesznek annak szépítéséért, komfortosabbá tételéért.

1990 meghatározó év az egyesület történetében, mert a szervezet adott otthont a Magyar Tűzoltó Szövetség újjászületéséhez. Az esemény országos hordereje révén rendkívül jó kapcsolat alakultak ki más Tűzoltóságokkal, hivatásosokkal, létesítményekkel és önkéntesekkel.

Az Egyesület tevékenysége napjainkban:
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Az egyesület tagjai önkéntesek, akik ezért a munkáért fizetést nem kapnak, polgári foglalkozásuk mellett szabadidejükben dolgoznak a város védelméért.

Az Üllői Önkéntes Tűzoltó Egyesület aktívan részt vesz tűzmegelőzési, valamint tűzoltási és műszaki mentési feladatok ellátásában Üllő területén, Monor Hivatásos Tűzoltó Parancsnoksággal együttműködve. Az egyesület e tevékenysége során a tűzmegelőzés körében tájékoztatja a lakosságot az időszerű tűzvédelmi feladatokról, a lakosság részére tűzvédelemmel kapcsolatos más információs tevékenységet végez. 
A tűzoltási és műszaki mentési tevékenység körében a hivatásos tűzoltóság helyszínre érkezéséig minden tőle elvárhatót megtesz a tűz továbbterjedésének megakadályozására, a tűz oltására, a sérült vagy egyébként veszélyben lévő személyek részére történő segítségnyújtásra, a balesetek megelőzésére, a hivatásos tűzoltóság helyszínre érkezését követően a tűz oltásában, illetve a műszaki mentésben a működik közre.
Az egyesület szakmai felkészültsége alapján kiérdemelte az önálló beavatkozó tűzoltó egyesület minősítést, ami azt jelenti, hogy bizonyos káreseteknél a hivatásos tűzoltók nélkül végre tudja hajtani a káreset felszámolását.

A tagság fontosnak tartja a tűzoltó hagyományok ápolását, a tűzoltómozgalom helyi emlékeinek gyűjtését. 

Számunkra fontos az utánpótlás biztosítása, a fiatalok tűzvédelmi, környezetvédelmi kulturális, és egészséges életmódra való nevelése, ennek érdekében Ifjúsági tagozatot működtetünk.

Vállaljuk rendezvények tűzoltói biztosítását, és tűzoltó készülékek karbantartását.
Az egyesület pártoktól és politikai szervezetektől független. Politikai tevékenységet nem folytat, pártoknak, politikai szervezeteknek anyagi támogatást nem nyújt, és azoktól támogatást nem fogad el.
Egyesületünk működését magánszemélyek adójuk 1%-ának felajánlásával is támogathatják éves adóbevallásukkor a következő adószám megjelölésével: 18677746-1-13
Az egyesület tagja lehet az, aki az egyesület célkitűzéseit magáévá teszi, aláveti magát az egyesület alapszabályának, és tevékenyen részt vesz annak munkájában. A tagfelvétel kérelem alapján történik.
Egyesületünk elnöke: Tóth Zoltán

cím: 2225. Üllő, Malom utca 2/A.

e-mail: info@ulloote.hu
web: www.ulloote.hu, www.facebook.com/ulloote
