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Előterjesztés

a Maglódi út folytatásában lévő útszakaszok elnevezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az Önök előtt ismeretes, a Ferihegyi Ipari Park még be nem épített területein építési tilalom van érvényben a Zsaróka utat tehermentesítő szervizút megépüléséig. A tilalom életbe lépése előtt azonban már folyamatban lévő engedélyezési eljárás eredményeképpen a Maglódi út külterületi folytatásáról megközelíthető Autonet logisztikai bázis felépült és a telephely címének bejegyzéséhez szükséges, a megközelíthetőségét biztosító— jelenleg csak egyszerűen 050/10 hrsz-ú— út elnevezése.
Az utcák, közterületek nevének megváltoztatásáról szóló— többször módosított— 2/2003.(II.2.) Ö.K. rendelet (tov.: Rendelet) 21.§ (b) pontja alapján a közterületek, helyi közutak elnevezése a Képviselő-testület hatásköre.

A Rendelet 2.§ b) pontja értelmében a közterület neve elsősorban a földrajzi azonosításra, a tájékozódás biztosítására szolgál. Jelen esetben az elnevezendő útszakasz természetben a Maglódi út külterületi folytatása, ezért kézenfekvő a Maglódi út elnevezés a Zsaróka úttól az M4 feletti mezőgazdasági felüljáróig tartó 050/10 hrsz-ú útnak, valamint ezt a szakaszt és a Maglódi út lakóterületi végét összekötő rövid, 038/92 hrsz-ú útszakasznak is. (Mellékelt térképen ábrázolva)
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2022. november 15-ei ülésén tárgyalta és tekintettel arra, hogy a természetben a 050/10 hrsz-ú út, valamint a 038/92 hrsz-ú út is a Maglódi úttal folytonos, javasolta ezen utaknak szintén a Maglódi út nevet adni.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületek elnevezéséről szóló 2/2013.(II.2). sz. Ö.K. rendelet (R.) 2.§ b) pontja alapján, továbbá a R. 21.§ b) pontjában rögzített feladatkörében eljárva, a 050/10 hrsz-ú útnak, valamint a 038/92 hrsz-ú útnak a Maglódi út nevet adja.
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse az érintetteket.
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