
J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának a Kiss Sándor Művelődési Házban (2225 Üllő, Gyömrői út 24.) 2022. szeptember 23-án (péntek) du.: 17,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.
Jelenlévők a jelenléti ív szerint. 

Szomora Zsolt elnök: köszönti Oláh Józsefet a PEMEROSZ elnökét és Oláh Zsoltot a Monori Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, a megjelent képviselőket, Jegyző asszonyt, a Hivatal dolgozóit, a lakosokat.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 
Javasolja, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek válasszák meg Szomoráné Lakatos Pankát.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat  egyhangúlag  az alábbi határozatot hozza:    

Üllő Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete megválasztja Szomoráné Lakatos Pankát jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Ismerteti az ülés napirend tervezetét, melyet a Roma Nemzetiségi  Önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

Napirend:
1. Tájékoztatás a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2021 és 2022 évben elvégzett feladatairól 
2. 2022 második félévére vonatkozó tervek, programok ismertetése

3. Közérdekű kérdések, javaslatok

1. Napirend:

Tájékoztatás a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2021 és 2022 évben elvégzett feladatairól 
Szomora Zsolt elnök: Bevezetésként elmondja, hogy 2021. október 21-én tartott közmeghallgatáson beszámolt a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évben addig elvégzett munkájáról. 
2021 év végén a következő feladatokat végezte el az önkormányzat: 
· Október 28-án Pályázatot nyújtott be a Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2022. évi költségvetési támogatására. A pályázat kódja:  ROMA-NEMZ-KUL-22. 
Elmondja, hogy a pályázaton elnyert összeg 500 ezer forint a 2022. szeptember 18-i  Magyar nóta műsor megrendezésére, és egyben Farkas Gyula születésének 100 évfordulójáról való megemlékezésre használták fel.  
· Október 28-án pályázatot nyújtott be nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2022.évi költségvetési támogatására.  
A pályázaton elnyert összeg 700 ezer forint, melyet a gyermekek részére 2022. évben rendezett nyári tábor finanszírozására használt fel az RNÖ, a gyermekek és a szülők nagy örömére, melyen meghívott előadók, fejlesztők vettek részt és több alkalommal kirándulást szerveztek különböző Budapesti kulturális helyszínekre. 
· December 5-re a települési önkormányzattal közösen kulturális programmal egybekötött Mikulás ünnepséget szervezett a gyermekek részére a Kiss Sándor Művelődési Házban. A  Farkas Gyula Tradíció Egyesület által szervezet programon  a Romano Glaszo együttes lépett fel.

· Üllő Város Önkormányzata az önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló rendeletét felülvizsgálta és annak módosítását tartotta szükségesnek. A rendelet tervezet véleményezésére kérték fel az RNÖ-t. A testület megtárgyalta a rendelet tervezetet és támogatta annak elfogadását. 

Ezt követően röviden ismerteti a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évben végzett tevékenységét:
· Januárban aláírásra került a közigazgatási szerződés Üllő Város Önkormányzata és az Üllő Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködésről.
· 02.23-án a Tatárszentgyörgyi sorozatgyilkosságok áldozataira emlékezve a Vargha Gyula Könyvtárban megemlékezést tartottak, ahol filmvetítéssel idézték fel a szomorú eseményeket, az áldozatok emlékére gyertyát gyújtottak. 
· Tavasszal 3 alkalomból álló zenei fejlesztést és bemutatót szervezett az üllői óvodákban a gyerekek részére, ahol énekeket és akusztikus hangszereket mutattak be. 
· Az Árpád Fejedelem Általános Iskolában a 7-8. osztályos tanulók számára roma kulturális fejlesztést és érzékenyítéssel kapcsolatos programot szervezett, ahol akusztikus élő zenei előadás került bemutatásra. 
· A május 1-i városi rendezvényen kiállítással egybekötött hagyományőrző zenés programot rendezett. 
· Roma Kulturális napot és Ki? Mit? Tud?-ot szervezett. Itt a zene, a vers és a képzőművészet is szerepet kapott. 
· Részt vett a május 28-ai Üllői Csülök fesztiválon. Sátrában roma népviseleti hagyományok, kulturális értékek kerültek bemutatásra a Romano Glaszo Együttes és a Tradíció Egyesület által Cigányzenész hírességekről készült fotókiállítás és gyermek foglalkoztatók várták a családokat. 
· Benyújtásra került „Zenei program megvalósítása Mindenki szívében van egy dallam!”  című , „ZENE-22” kódszámú pályázat.

 -   Augusztus 6-án megemlékezést tartott a Roma Holokauszt emléknap alkalmából, melyre a Roma Nemzetiséghez kapcsolódó kulturális műsort állított össze, melyben szerepelt a Romano Glaszo együttes. Fotókon alapján mutatták be a holokauszt eseményeit Nótár Ilona előadásában.
· Augusztus 8-án munkakeresők számára nyílt információs napot tartottak. A felnőtt képzésekkel kapcsolatban volt szóbeli és írásos felvilágosítás az érdeklődők részére.
· Augusztus 12-én prevenciós előadással egybekötött ingyenes ruha osztást tartottak a Baptista Szeretet Szolgálat felajánlása segítségével, melynek helyszíne a Vargha Gyula Könyvtár volt. Meghívott előadó Oláh József a PEMEROSZ elnöke volt, aki az alkohol, a drog és káros szenvedélyekről tartott nyitott beszélgetést, felvilágosítást. Üllő Városában a roma fiatalok közt tudomásunk szerint nincsen drogfogyasztó, és komoly szenvedélybetegséggel élő fiatal.
· 5.000.- Ft/fő értékben iskolakezdési támogatást nyújtott 20 fő rászoruló, hátrányos helyzetben élő gyermek részére. 
· Szeptembertől ismét elindult a helyi Árpád Fejedelem Általános Iskolában a Cigány nyelv (Lovári) és táncoktatás heti rendszerességgel.
Az Önkormányzat az alábbi programokon is képviseltette magát: 

· Március 15-i koszorúzás

· Roma holokauszt megemlékezés Budapesten

· Nagycsécsen a Romák elleni sorozatgyilkosság évfordulójára szervezett megemlékezés

2. Napirend:

A 2022. évre tervezett roma kulturális programok és helyi városi programok ismertetése

Szomora Zsolt elnök: Az elmúlt évekhez hasonlóan jövőre is megkötjük az együttműködési megállapodást a helyi civil szervezetekkel, intézményekkel és Önkormányzatokkal.

Szeretnénk 2022. év hátralévő részében még az alábbi programokat megszervezni, valamint az elkövetkezendő eseményeken részt venni:

· október 23-ai koszorúzás

· kulturális roma nap

· népszámlálással kapcsolatos előadás szervezése a KSH szakemberének előadásával

· Mikulás ünnepség

3. Napirend:
Közérdekű kérdések, javaslatok

Ónodi Rozália üllői lakos: Köszöni, hogy megszervezték a gyerekeknek a nyári tábort, mert a fia nagy örömmel jött onnan haza. Ez a családoknak is segítség volt, hogy a gyerekekre felügyeltek, ellátást adtak nekik és programokra is elvitték őket. 

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: Örömmel elmondhatja, hogy a Katolikus Egyházzal közösen szervezett táborban a gyerekek nagyon jól érezték magukat. Tartalmasak voltak a foglalkozások. A pályázaton elnyert pénzből tudták megvalósítani mindezt.

Lakatos Klaudia üllői lakos: Szeretne eljönni a népszámlálással kapcsolatos előadásra, mert érdekli, hogyan kell kitölteni a kérdőívet.

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: Semmi akadálya, szívesen látja. A kérdőív kitöltésében is tudnak segíteni, ha kell. 

Lakatos József üllői lakos: Kérdése, hogy tűzifára lenne szüksége, tudnának-e ebben a segítségére lenni?

Szomora Zsolt RNÖ elnöke: Október 15-től az önkormányzat portáján elhelyezett nyomtatvány kitöltésével lehet évente egyszeri 35 ezer forint fűtési támogatást, vagy november 1-től évente egyszeri 5 mázsa tűzifát kérni. 
Aki a jövedelemhatárba belefér, annak tudnak adni fűtési támogatást, vagy fát. Szívesen segít a nyomtatvány kitöltésében és a továbbításban. 

Egyéb hozzászólás nem lévén az Önkormányzat elnöke megköszöni a részvételt, az ülést 18,20 órakor bezárja.

K.m.f.

Földváriné Dr. Kürthy Krisztina




 Szomora Zsolt
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Szomoráné Lakatos Panka
jegyzőkönyv hitelesítő
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