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Tisztelt Képviselő-testület!

Az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2015. július 1-től látja el a korábban az Önkormányzat szervezeti egységeként működő Városgondnokság feladatait. Az elmúlt években folyamatosan kerültek kialakításra a kft. működéséhez szükséges alapfeltételek. A Képviselő-testület a kft. elsőrendű feladatának az ún. önkormányzati kötelező feladatok ellátását jelölte ki, azzal, hogy amennyiben úgy ítéli meg, plusz feladatokat is kijelölhet számára, amelyhez a forrásokat is biztosítja. Ahhoz, hogy a kft. a működését megfelelően legyen képes ellátni, a Képviselő-testület minden évben az éves költségvetés elfogadását megelőzően meghatározza a kft. költségvetését, a működéséhez szükséges támogatási összeget.
Jelen előterjesztés célja ennek megfelelőn, hogy a Képviselő-testület ismételten meghatározza a Társaság által a 2023. évben ellátandó feladatokat és ezen feladatokhoz meghatározza a költségvetési kereteket. 
A Társaság költségvetésének bemutatása két részben történik az egyik a személyi juttatások és a hozzá kapcsolódó járulékok (321,9 millió forint), a másik pedig a feladatok végrehajtásához kapcsolódó költségek, kiadások (256,1 forint), figyelembe véve a tankerületi támogatás 26,7 millió forint összegét is, a kft. 2023. évi tervezett kiadás összege 604,8 forint.
Ezen tervezett kiadási összeg 24%-kal magasabb, mint a 2022. évi eredeti kiadási összeg. 
A kiadási összeg emelkedésének indokai az alábbiakban kerülnek bemutatásra:

Elöljáróban megjegyezzük, hogy a városi beruházások elkészültével (parkok) a kft. feladatai és ezzel együtt a kiadásai is arányosan növekednek.

A bér jellegű kiadások esetében a tervezett növekedés mértéke összességében 23%, 60,8 millió forint forint. Ezen belül a bérekre fordítható keret a Képviselő-testület novemberi döntése alapján 25%-kal került megemelésre. Jelenleg még nem ismert a 2023. évi minimálbér összege, amennyiben esetlegesen a tervezett keret nem lenne elegendő, úgy újra a Képviselő-testület elé kell vinni a kft. költségvetését.

Tekintettel arra, hogy a kft. munkatársai rengeteg túlórával látják el a feladataikat az erre szánt keret is megemelésre került 2,0 millió forinttal.

A bér jellegű kiadások tartalmazzák a dolgozóknak szánt cafetéria összegét, a bankszámla hozzájárulást, valamint a túlórák kifizetésének fedezetét is.
Tájékoztatásul közöljük, hogy a kft. a feladatait jelenleg 60 fő munkavállalóval látja el.

A feladatok végrehajtásához kapcsolódó költségek, kiadások tekintetében a mellékletben bemutatott költségvetési terv feladatcsoportonként mutatja be az egyes feladatok felmerülésének helyét, és az ehhez a feladathoz javasolt bruttó összeget. Úgy véljük, hogy ebben a formátumban minden feladatcsoport és feladat megjelenik, amellyel a kft. foglalkozik.
A táblázat 2023. évi terv oszlopában szereplő összegek, az önkormányzat által a kft. részére átadott kötelezően elvégzendő közfeladatok fedezet igényét tartalmazza, melyek a 2022. évi tény ráfordítások, és a megkötött szerződések, vállalt kötelezettségek összesítésével kerültek kalkulálásra. Fontos megjegyezni, hogy a 2022. évi tényfelhasználások oszlopban található összegek csak tájékoztató jellegű, várható adatok. A pontos adatok csak a zárások után elkészülő Egyszerűsített Éves Beszámolóban mutathatók ki, mely tartalmazni fogja a mérleget és az eredmény levezetést is. 
A kft. 2023. évi feladatainak végrehajtásához 56,4 millió forinttal magasabb összeg szükséges, mint a 2022. évi eredeti kiadási összeg volt. Ezen összegből legjelentősebb tételt képvisel az idei évben átadott parkok fenntartási költsége (14,0 millió forint). A jelenlegi inflációs hatások és az energia árak emelkedése a kft. működési kiadásait sem kerülik el. Ezzel összefüggésben az egyes feladatcsoportok jelentősen megnövekedett anyagköltsége, és a szolgáltatások árának emelkedése is kedvezőtlenül hat a kft. 2023. évi költségvetési tervére. 
Sajnálatos módon a Monori Tankerület az utóbbi hónapokban elmaradt a fizetési kötelezettségével. Jelen költségvetési tervben tervezünk a tankerületi bevétellel azonban annak bizonytalanságát is figyelembe kell venni. A bizonytalanság mellett azonban a Tankerület által fizetendő szolgáltatási díj emeléséről is egyeztetni szükséges, mivel annak mértéke 2017. óta nem emelkedett.
Megjegyzem továbbá, hogy a kft. a 2022. évben a kötelező feladatait és a vállalt saját kivitelezésű beruházásait, valamint az összes többlet feladatát maradéktalanul elvégezte.

Az alábbiakban bemutatásra kerülnek az egyes feladatcsoportos és a tervezett kiadás növekedés indoklása:
Valamennyi feladatcsoport esetében elmondható, hogy az előző évekhez képest jelentősebb anyagköltségekkel kell számolni.

Utak járdák fenntartása:

A 2022. évben az alapanyagköltségek (útszóró só, hideg aszfalt stb.) a duplájára/triplájára emelkedtek, aminek 2023. évre csak a tendenciája kalkulálható a számszerűsége nem. Az igénybe vett szolgáltatásnál (csúszásmentesítés) a szolgáltatói ár szintén drasztikusan fog emelkedni. Mindezek alapján, az utak járdák fenntartására 40 %-os költségnövekedéssel kellett számolni.

Közterületek fenntartása:

Ezen a területen 2022. évben a vártnál jobban emelkedtek a szolgáltatói díjak és az alapanyagköltségek, amiknek 2023. évre szintén csak a tendenciája kalkulálható a számszerűsége nem. A szolgáltatói díjak drasztikus emelkedéséhez vezetett a KATA kivezetése, így az ebben érintett szolgáltatók már idén megemelték a díjukat az ÁFA + 5-10%-al.

2023. évre új elemként (többlet feladatként) jelentkezik az idén átadásra került 3 nagy park fenntartási költsége, aminek kalkulációja kivitelezői iránymutatás alapján készült. A tervben a közterületek fenntartására az új elem (parkok fenntartása) nélkül csak 20 %-os költségnövekedés került kimutatásra, mert első körben törekedni kell ezen határon belül tartani a költségeket. A park fenntartással együtt a költséghely növekedése 44,5 %.

Önkormányzati ingatlanok fenntartása:

Ezen a területen 2022. évben az alapanyagköltségek és a szolgáltatói díjak is drasztikusan emelkedtek, aminek 2023. évre szintén csak a tendenciája kalkulálható a számszerűsége nem. Ezen a területen is a szolgáltatói díjak drasztikus emelkedéséhez vezetett a KATA kivezetése, így az ebben érintett szolgáltatók már idén megemelték a díjukat az ÁFA + 5-10%-al.

Mindezek okán, az önkormányzati ingatlanok fenntartásánál összességében 35,5 %-os költségnövekedéssel számoltunk, mert első körben törekedni kell ezen határon belül megvalósítani a szükséges javításokat, karbantartásokat.

Kft üzemeltetési költsége:

Ezen a költséghelyen a legmarkánsabb növekedés az üzemanyagárak emelkedésében, és a szervíz, javítási költségek ár növekedésében jelentkezik. Az üzemanyagárak 2023. évi árának emelkedése, teljesen bizonytalan.

Összességében ezen a költséghelyen 21 %-os növekedéssel kalkuláltunk, ami tartalmazza az érintett kollégák szükséges szakmai továbbképzések díját is, tanulmányi szerződés keretében.

Tárgyi eszköz beszerzések:

Kis értékű eszközök: a folyamatos használatban tönkrement, elhasználódott kéziszerszámok mellett, szükséges az intézményeinkben és a közterületen használt takarítógépek kopó alkatrészeinek (kefék) a cseréje.

Gépek, berendezések: ezen a soron tervezett költségként, a feladatok elvégzéséhez szükséges gépek beszerzését került feltüntetésre, mint 1 db betonkeverő, 1 db rönkhasító, és 1 db inverteres hegesztő készülék. 

Gépjármű beszerzése: ezen a soron az év közbeni felügyelőbizottsági ülésen felmerült szempontok alapján 1 db elektromos meghajtású, 2-4 éves furgon beszerzését terveztük be. Ez a hétköznapokban gazdaságosabb üzemeltetési költséget jelent, a kiszámíthatatlanná váló üzemanyag ellátás miatt pedig, az üzembiztonságunkat növelné, amivel egy esetleges üzemanyag hiány esetén is megoldható lenne közlekedés és a feladatellátás.
Szintén az évközi felügyelőbizottsági ülésen felmerült szempontok alapján került be a költségtervbe egy 1000 literes helyi gázolaj tankoló tartály telepítése, ami szintén az üzembiztonságot emelné, az esetleges, rövidebb ideig tartó üzemanyaghiány kialakulása esetén.

A Szövetkezet utcai telephely fűtéskorszerűsítése javasolt, a gázfelhasználásunkat kevesebb, mint a felére csökkentené a fejlesztés.
A Kft. önkormányzati többletfeladatinak végrehajtásához tartalékkeret került a korábbi években jóváhagyásra, melyet 2023. évben is tervezünk megjeleníteni az Önkormányzat költségvetésében. A tartalékkeret 10,0 millió forint. Ezt az összeget előre nem kapja meg a kft., csak, ha az év folyamán indokolttá válik. 
A Képviselő-testület novemberi ülésén 25%-os bérkeret növekedést hagyott jóvá a kft. dolgozói részére, mely megjelenik a kft. költségvetésében.

Jelen előterjesztés már tartalmazza a Képviselő-testület korábbi kérését, mely szerint jelenjen meg a kft. költségvetésében a piaccal kapcsolatos kiadás és bevétel.
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kiegészítésként kérte, hogy a Monori Tankerülettel kerül sor egyeztetésre a bevételek növelésére. Az egyeztetés eredményeként elért bevétel növekedés jelenjen meg a későbbiekben a kft. költségvetésében egyidejűleg csökkentve az önkormányzati támogatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és alakítsa ki álláspontját. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. 2023. évi támogatási igényéről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy 

1. a 2023. évi költségvetésben az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. részére  551.296.503 forint támogatás kerüljön megtervezésre,

2. a Kft. év közben felmerülő, az átadott feladatok ellátásával kapcsolatos, előre nem látható többletköltségeinek fedezetére 10.000.000 forint tartalék-keret kerüljön elkülönítésre az önkormányzat költségvetésében.

3. Kft. igazgatója folytasson tárgyalásokat a Monori Tankerület vezetőjével a tankerület által fizetett szolgáltatási díj megemeléséről. A tárgyalások során kialakított, megemelt bevételi összeg kerüljön bele a Kft. költségvetésébe, az önkormányzati támogatás egyidejű csökkentésével.

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

Üllő, 2022. december 15.

Dr. Lőre Attila
elnök
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