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Tisztelt Képviselőtestület!
Az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. (a továbbiakban: ÜVF Kft.) a Monori Tankerületnek szerződés alapján 2017. óta végzi az üllői Árpád Fejedelem Általános Iskola takarítását, karbantartását és a portaszolgálat működtetését. Ezeket a tevékenységeket jelenleg 13 fővel látja el (3 délelőttös, 7 délutános takarító, 2 portás és 1 karbantartó), mert az utóbbi két évben a pandémiából adódó fertőtlenítésekkel is bővült a napi feladatellátásuk.

A fentiekben bemutatott szolgáltatási díj 2017. óta változatlanul bruttó 2.983.933 forint/hó.

Az elmúlt években a Tankerületi Központ részéről fizetési probléma sosem merült fel, 2022. szeptemberig minden hónapban kifizették az ÜVF Kft. által kiállított számlákat.

A Kft. Polgármester asszonyhoz eljuttatott tájékoztatása alapján 2022. szeptember óta nem került sor az ÜVF Kft. által kiállított számlák rendezésére.

A Tankerületi Központnak végzett feladatok szolgáltatási díjai a Kft. éves költségvetésének a részét képezik, azzal mind az ÜVF Kft., mind az Önkormányzat számolt. Ezek a szolgáltatási díj bevételek az ÜVF Kft. havi működési költségéből hiányoznak, mivel az éves költségvetésükben az önkormányzat által biztosított támogatási összegükből levonásra kerülnek. Jelenleg havi szinten közel 3,0 millió forint hiányzik az Kft. költségvetéséből. Ez komoly fennakadást jelent a működésükben.

A számlák rendezésének elmaradásáról Polgármester Asszony tájékoztatást kért a Monori Tankerületi Központ vezetőjétől (levél mellékelve).

Tekintettel arra, hogy a kiesett Tankerületi bevétel hiányzik a Kft. költségvetéséből, javasoljuk, hogy az Önkormányzat előlegezzen meg év végéig az ÜVF Kft. részére három havi bevételi összeget azaz 9,0 millió forintot, a 2022. évi költségvetési tartalék terhére.
A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és támogatta a kiesett tankerületi összeg átadását az ÜVF Kft. részére. 
A Pénzügyi Bizottság javasolta továbbá, hogy az esetlegesen a jövőben felmerülő ilyen helyzetek kezelésére a Kft.-nek legyen lehetősége az éves támogatási keretéből forrásokat előzetesen megigényelni az a megkötéssel, hogy amennyiben 2 hónapon túli fizetési késedelem van, soron kívül a Képviselőtestület elé kell vinni az ügyet, a Tankerület egyidejű fizetési felszólítása mellett.

Megjegyezzük, hogy időközben megérkezett a Monori Tankerület válasza, mely szerint 2022. november 21-én a tartozások kiegyenlítésre kerülnek. Azaz a Testületi ülésen várhatóan már csak a jövőben esetlegesen előforduló helyzetek kezeléséről kell dönteni.

Fentiekre tekintettel kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatát. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Üllői Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. többlettámogatási kérelmével kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy amennyiben a Monori Tankerület részére kiállított számlák kiegyenlítése nem történik meg a megadott határidőig, 9.000.000 forint összegű többlettámogatást nyújt a Kft.-nek a kiesett bevételek ellentételezésére. A többlettámogatás forrása a 2022. évi költségvetés tartalék kerete.
Az esetleges jövőbeni ilyen irányú problémák kezelésére a Képviselőtestület úgy dönt, hogy az ÜVF Kft. a támogatási kerete terhére - indoklással alátámasztott - támogatási keret előre-utalást kérhet a Pénzügyi Irodától, azzal a kikötéssel, hogy két hónapon túli elmaradás a Tankerület fizetési felszólítása mellett, a Képviselőtestületet is tájékoztatni szükséges. 
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Kissné Szab Katalin polgármester
Határidő:  1. pont tekintetében szükség szerint azonnal

2. pont esetében a felmerülés függvényében

Üllő, 2022. november 18.
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