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Tisztelt Képviselő-testület!

Az Üllői Sport és Szabadidő Kft. Üllő Város Önkormányzatának 100%-os tulajdonában álló gazdasági társasága. Mint a Városüzemeltető Kft-nél, úgy a Sport és Szabadidő Kft-nél is meghatározásra kerül minden évben a működéshez szükséges támogatási összeg. 
A Kft. vezetése összeállította a társaság 2023. évi költségvetési tervezetét. A 2023. évi költségvetés kiadási (97,2 millió forint) oldala a 2022. évi költségvetéshez (76,6 millió forint) képest 27%-os emelkedést mutat.
Tekintettel arra, hogy még nincs megegyezés a minimálbérek alakulásáról, így a Kft. dolgozóinak bérei tekintetében a Képviselő-testület döntése alapján 25%-os bérkeret emeléssel kalkuláltunk, ez összességében 12,5 millió forint többlettámogatás jelent. 
Az egyéb kiadási tételek az inflációs hatások, valamint az energia árak növekedése miatt kerültek megemelésre. A bérkiadásokon felüli emelkedés mértéke közel 8 millió forint.
A kiadási oldal mellett a bevételi oldalon is emelésre kerülnek díjak. A csarnok bérbeadási díjai évek óta változatlanok, így itt az óradíjak megemelésre kerülnek (3.000.000 forint a tervezett bevétel növekedés). Megjegyezzük, hogy a sportági szövetségek szabályozzák, hogy az egyes csarnokok a befogadóképességükhöz mérten mekkora bérleti díjat szedhetnek a szövetség rendezvényein. 

Szintén évek óta változatlan tétel a Tankerület által fizetett összeg, melynek emelésére vonatkozóan tárgyalásokat kell folytatni a Tankerülettel. 
Ennek megfelelően a társaság működési kiadási terve a 2023. évben 97,2 millió forint, melyből 71,2 millió forint az Önkormányzati támogatás összege, a fennmaradó összegből 18.940.000 forint a Kft. saját bevétele és 7.000.000 forint a Monori tankerület által fizetendő bérleti díj.
A rezsióradíj számítást az előterjesztéshez mellékeljük.

Tájékoztatom Önöket, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és kérte tartalékkeret meghatározását (támogatás mértékének 3 %-a) a műfüves labdarúgópálya karbantartási költségeihez, egyebekben a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és alakítsa ki álláspontját. 

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Üllői Sport és Szabadidő Kft. 2023. évi támogatási igényéről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy
1. a 2023. évi költségvetésben  az Üllői Sport és Szabadidő Kft. részére  71.260.000 forint támogatás  kerüljön megtervezésre.

2. a Kft. év közben felmerülő, az átadott feladatok ellátásával kapcsolatos, előre nem látható többletköltségeinek fedezetére 2.100.000 forint tartalék-keret kerüljön elkülönítésre az önkormányzat költségvetésében.
A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő:
azonnal

Üllő, 2022. december 16. 
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Az előterjesztést készítette: Rudolf Jenő irodavezető
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