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Az Önkormányzat és az által irányított költségvetési szervek 2023. évi költségvetéséről szóló rendelethez
I. A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

A tervezetnek társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása az előterjesztésben részletezettek szerint alakul. 

II. A rendelet környezeti és egészségi következményei

A tervezetnek környezeti és egészségügyi hatása nincs.

III. A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai

A rendelet előkészítésében, mind az intézmények, mind pedig a Polgármesteri Hivatal irodái részt vettek. A rendelet elfogadását követően 30 napon belül adatot kell szolgáltatni a MÁK által működtetett elektronikus adatszolgáltató rendszerben. A költségvetés betartása érdekében írásban kell értesíteni az Intézmények vezetőit és a Polgármesteri Hivatal Irodáit az elfogadott számokról.
Az előirányzatokat az előirányzat nyilvántartásokon és a könyveléseken át kell vezetni.

IV. A rendelet megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következményei

A tervezet megalkotásának szükségességét, az elemi költségvetés tartalmát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet írja elő.

A rendelet alkotás elmaradása a nettó finanszírozás felfüggesztését, illetve egyéb szankciókat von maga után.

V. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A feltételek biztosítottak.

VI. A rendeletmódosítás az európai uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll, az Európai Unió intézményeivel és tagállamaival való egyeztetési, előzetes bejelentési kötelezettség nincs.
Általános indokolás
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban ÁHT) 24. §. (3) bekezdése szerint a jegyző által előkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester február 15-éig nyújtja be a Képviselő-testületnek. Fentiek alapján az önkormányzat korábbi döntései, előzetes kötelezettségvállalásai intézményvezetőkkel való egyeztetés figyelembevételével elkészült a 2023. évi költségvetésről szóló rendelettervezet. 

A költségvetés hiányt nem tartalmaz, az előző évekhez hasonlóan hitelfelvétellel nem számolunk. 

Hasonlóan az elmúlt esztendőkhöz, most is két alaptényezőt helyeztünk előtérbe, amelyek meghatározzák mozgásterünket és lehetőségeinket. Az egyik és legfontosabb az Önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek működtetése. A másik a már döntéssel rendelkező beruházások megvalósítása.

A 2023. évi működési kiadások elsődleges és kiemelt célja, hogy a lehető leghatékonyabban kezelve továbbra is biztosítsa az önkormányzat fenntartásában lévő, egyre bővülő intézményrendszer, valamint a két önkormányzati tulajdonú kft. működőképességét, illetve a kötelező feladatok minél magasabb színvonalon történő ellátását a gazdaságosság, a hatékonyság és az eredményesség követelményeinek betartása mellett. 

Beruházások esetében csak a korábbi évről áthúzódó, vállalt kötelezettségek kerültek betervezésre, a további fejlesztési irányokat, lehetőségként tartalmazza a tájékoztató a források a tartalék előirányzaton kerülnek megtervezésre, és az év folyamán a likviditás függvényben dönthet a testület az egyes tételek megvalósításáról.

Miként az elmúlt években, most is igyekeztünk egy kiegyensúlyozott, feszített, ugyanakkor a kötelező és szabadon választott feladat ellátást, a működést, valamint a tervezett fejlesztéseket teljes mértékben biztosító költségvetési tervet összeállítani. 

A 2023. év is szigorú odafigyelést, gazdálkodást igényel mind az intézményektől, mind a két önkormányzati tulajdonú kft-től, mind pedig a Képviselő-testülettől. 

A 2023. év vonatkozásában is 4 költségvetés készül – Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, Humán Szolgáltató Központ (HSZK), Vargha Gyula Városi Könyvtár (Könyvtár) – bontásban. 

Jelenlegi formájában a költségvetési egyensúly fennáll. A működésnek pozitív egyenlege van, mely a jogszabályoknak megfelelő.
