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Előterjesztés
a Ferihegyi Ipari Park belső területeit feltáró utak közvilágításának

üzemeltetésbe és tulajdonba vételéről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Ferihegyi Ipari Parkot és térségét M4 gyorsforgalmi útról feltáró csomópont és kapcsolódó úthálózat engedélyezési terveit készítő UTIBER Kft. elkészítette az engedélyezési tervek alapján burkolatfelújítással érintett Zsaróka út, valamint az új útépítéssel érintett Maglódi út külterületi szakaszának közvilágítási kiviteli terveit.

A terv alapján a Zsaróka út - Gyömrői út és a SPAR telek közötti (1+700 km szelvény) szakaszán 53 db ledes kandeláber kerül elhelyezésre; a Maglódi út - Zsaróka úttól mezőgazdasági felüljáró felé tartó külterületi szakaszán az új körforgalmú csomópontig pedig 28 db kandeláber kerül elhelyezésre.
Mivel a tervezett közvilágítási hálózat önkormányzati tulajdonú és kezelésű területre épül, a hálózat üzemeltetője és díjfizetője is Üllő Város Önkormányzata lesz. 
Az új közvilágítási hálózat 75 db 39 W-os, valamint az új körforgalomban 6 db 54 W-os led fényforrást tartalmaz. Ezek összteljesítménye 3249 W= 3,25 kW; ezzel a teljesítménnyel az este/éjszaka folyamán átlag 8 órát fog üzemelni a hálózat, ami napi 26 kW. A hálózatot a közvilágítást működtető szolgáltató ún. hangfrekvenciás vevőn keresztül automatikusan kapcsolja a meglévő hálózattal szinkronban. A hálózat bővítése éves szinten— az eddigiekhez képest— kb. 9500 kW plusz energiafogyasztást jelent az üzembe helyezést követően, amelynek pontos ideje még nem határozható meg.
Üzembe helyezett hálózat esetén a 9500 kW energia jelen értéken évente 731 106+ ÁFA, bruttó 928 504.- Ft költséget jelentene.
A Városgazdálkodási Bizottság az előterjesztést 2023. május 16-i ülésén tárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek a Ferihegyi Ipari Park belső területeit feltáró utak jelen előterjesztésben megjelölt szakaszain tervezett közvilágítási hálózatnak és tartozékainak tulajdonba vételét, valamint a hálózat üzemeltetői feladatainak vállalását.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Bizottság javaslata alapján hozza meg határozatát.
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja az UTIBER Kft. 43.603 munkaszámú kiviteli terve alapján a Ferihegyi Ipari Park belső területeit feltáró közlekedési létesítményeken belül a Zsaróka út Gyömrői úttól az 1+700 km szelvényig tartó szakaszán, valamint a Maglódi út - Zsaróka úttól az új körforgalmú csomópontig tartó szakaszán megépítendő közvilágítási hálózatnak és tartozékainak önkormányzati tulajdonba vételét, továbbá vállalja a megépült hálózat üzemeltetői feladatainak ellátását.
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a kiviteli tervek engedélyezésében eljáró UTIBER Kft.-t.
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