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Tisztelt Képviselőtestület!

Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös Intézmény Igazgató asszonyának tájékoztatása alapján az 5 óvodánkban az idei évben 11 SNI-is és 52 BTMN-es gyermeket látnak el és segítik fejlesztésüket, sőt el már a bölcsődében is van 2 szakértői véleménnyel rendelkező gyermek.

Az új nevelési évben sem várható csökkenés, tehát fel kell készülni a feladatra.

8 fő HSZK létszám mellett a HSZK a Hoppla Fejlesztő Bt-től vásárol szolgáltatást autista szakellátásra és logopédiai fejlesztésre, tekintettel arra, hogy szakembert szinte lehetetlen közalkalmazotti bérért találni.

Abba a szerencsés helyzetbe kerültünk, hogy más településről Üllőre költöző szakember megkereste Igazgató asszonyt, hogy hallottak az óvodai fejlesztés terén végzett munkáról és szeretnének a HSZK keretein belül dolgozni, mindkettő gyógypedagógus, egyikük logopédus képesítéssel is rendelkezik és mindketten pedagógiai szakszolgálati tapasztalattal rendelkeznek.

A szakemberek 2023. szeptember 1-től tudnának kezdeni, de sajnos a HSZK csak 0.25 szabad státusszal rendelkezik.

Igazgató asszony kérése, hogy a Képviselőtestület szíveskedjen szeptember 1-től 1,75 plusz státuszt engedélyezni a HSZK részére, melynek idei költségtöbblete plusz 2.600 e. Ft.

A feladat ellátás egy része önkormányzati kötelezettség, a másik részét a pedagógiai szakszolgálatnak kellene ellátni, de ezt egyre kevésbé bírják, ezért ez a feladat is az önkormányzatra hárul. 

A jelenlegi igényt az is indokolja, hogy most vannak rendelkezésre álló jó szakemberek és ezt az alkalmat meg kell ragadni, mert ha várunk, nem biztos, hogy találunk megfelelő kollégát.

A státuszbővítés többletigénye a 2023. évi költségvetés tartalékkerete terhére biztosítható.

Az előterjesztést a Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra: 
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Humán Szolgáltató Központ státuszainak 1,75 fővel történő bővítését 2023. szeptember 1-től.
A státuszbővítés 2023. évi többletköltsége a 2023. évi költségvetés tartalékkerete terhére kerüljön biztosításra.

A Képviselőtestület felkéri polgármesterét, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse. 
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester 
Határidő: 2023. június 5.
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