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E l ő t e r j e s z t é s
a Polgármesteri Hivatal státuszbővítésére

Tisztelt Képviselőtestület! 


Az elmúlt időszakban olyan jelenségek tapasztalhatók, melyek a korábbinál nagyobb önkormányzati szerepvállalást tesznek szükségessé a településbiztonság területén.

A településbiztonság igen sok tevékenységet magában foglaló kifejezés: azon feladatok összessége, amelyek jó teljesítése élhető és szerethető települést eredményez, a lakók komfortosan érzik magukat, elégedettek a lakókörnyezetükkel. 
E körbe tartozik többek között a közbiztonság, a vagyonvédelem, a balesetveszélyes helyi közutak megszüntetése, az átmenő forgalommal kapcsolatos tevékenység, a szemetelés visszaszorítása, az ebrendészeti tevékenység, a polgárőrség működése, a dohányzás szabályainak érvényesítése. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 17. pontja az önkormányzati feladatok között a település közbiztonságában való közreműködést jelöli meg. A közbiztonság több szereplő – önkormányzat, rendőrség, civil szervezetek, magánszervezetek – együttműködésének eredménye.

A napjainkban tapasztalható folyamatok, a rendőrségi személyi állomány csökkenése, az Üllői Rendőrőrs létszámproblémái, az Üllői Polgárőrség tagjainak megfogyatkozása azok a tényleges helyzetek, amelyekre az önkormányzatnak reagálnia kell.

Jelenleg 2 főállású és 2 részmunkaidős kolléga látja el a közterület-felügyelői feladatokat.  

A főállású munkatársak jellemzően a hivatali munkaidőben biztosítanak szolgálatot, időnként váltott beosztással késő délutáni és esti órákban is járőröznek. A részmunkaidős kollégák késő délután, este és éjszaka vannak kint a területen időszakosan, tehát változó időpontokban.

Az elképzeléseink szerint egy 8 órás státuszbővítéssel 4 főállású közterület-felügyelővel munkanapokon 8.00-tól 22.00 óráig tudnánk szolgálatot biztosítani. A hétvégéken és ünnepnapokon telefonon elérhető készenléti szolgálat működne, a nyári szezonban szombatonként 18.00-24.00 óra közötti időtartamban pedig járőrszolgálatot biztosítanánk. 
Az Mötv. újdonsága az egységes önkormányzati rendészeti szerv létrehozása lehetőségének deklarálása törvényi szinten. A 17. § (1) bekezdésében foglaltak érelmében a települési és a fővárosi önkormányzat a helyi közbiztonságról, vagyonának, más értékének védelméről kényszerítő eszköz alkalmazására törvény alapján jogosult szervezet létrehozásával is gondoskodhat.  
A 4 fős közterület-felügyelői létszámmal és a mezőőrök bevonásával reális elképzelés a közeljövőben egy rendészeti csoport kialakítása, mellyel – a szakirodalom szerint- a fent említett településbiztonsági feladatok 70-80 %-ban lefedhetőek. 

A hatályos költségvetési rendeletünk szerint az Üllői Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelyeinek száma 41.
Egy 8 órás közterület-felügyelői státusz 2023-as év hátralévő részében mintegy 1 m Ft költséget jelent, és a következő évekre is biztosítani kell a költségeit.
Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi, valamint a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság. Mindkét bizottság javasolta a státuszbővítés engedélyezését. 
Kérem a T. Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és a településbiztonság zavartalanságának biztosítása érdekében a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete engedélyezi a Polgármesteri Hivatal státuszbővítését 1 álláshellyel 2023. október 1-től. 

Az új álláshely költségeire 1 millió forintot biztosít a költségvetés általános tartalékkerete terhére.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2023. 10.01.
Üllő, 2023. 08. 21.
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