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Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

Az üllői Jégkristály Jégpálya az üllői és a környékbeli lakosok (felnőttek, gyermekek) megelégedésére a 10. szezonját nyitja meg idén. Az első szezon megnyitása óta folyamatosan - a lehetőségekhez képest nagyon sokat - fejlődött a jégpálya színvonala.

A pályát 8 és 14 óra között az általános iskola diákjai, valamint az óvodáink csoportjai használhatják. Tehát továbbra is lehetőséget szeretnének biztosítani az iskolás gyermekek számára a testnevelési órák hasznos eltöltésére. A helyi általános iskolások havi lebontásban 120 tanórát veszik igénybe a jégpályát. Az elmúlt évek alatt nagyon sok gyermek tanult meg korcsolyázni ezen tanórák keretei között.

Az idei szezon az időjárás és az egyéb körülmények függvényében már augusztusban indulna. 

A csatolt kérelemben láthatóak a számok, melyek alátámasztják a pálya szükségességét és kihasználtságát.

Megjegyezzük azonban, hogy a villamosenergia áremelkedések a jégpálya üzemeltetőjét sem kerülik el. A mellékelt levélben látható, hogy milyen nagyságrendű az áremelkedés.

Az általános iskolások ingyenes délelőtti oktatásához 6,5 millió forint támogatás szükséges, amelynek mértéke megegyezik az előző szezonban adott támogatással. Megjegyezzük, hogy a 2023. év tervezés menetében a 6,0 millió forint összeggel számoltunk.

Mivel a támogatás átadása őszi-téli rendszerű, tehát két évet érint: 

A 2022/2023. évi 6,5 millió forint támogatás esetében ez úgy nézett ki, hogy 3,5 millió forint 2022. évben, míg 3,0 millió forint a következő év elején, tehát 2023. februárjában került kifizetésre. Tehát a 2023. évre a tervezett 6,0 millió forint támogatásból még 3,0 millió forint áll rendelkezésre.

A 2023/2024. évre igényelt 6,5 millió forint támogatás szintén két részletben kerülne átadásra. 3,0 millió forint támogatás még az idei évben, a fennmaradó 3,5 millió forint – a pálya és az iskola folyamatos működése esetén – a költségvetés elfogadása után, február hónapban kerülne átadásra.

Előbbiek alapján a 6,5 millió forint az általános iskolásokat érintő ingyenes délelőtti korcsolyázási lehetőség támogatás jóváhagyása esetén az idei évre többlettámogatás biztosítása nem szükséges, a fennmaradó összeg a 2024. évi költségvetésbe kerül megtervezésre.

A Pénzügyi Bizottság, valamint Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2023. augusztusi ülésén megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a támogatás biztosítását. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.

Határozati Javaslat

Üllő Város Önkormányzatának képviselő-testülete biztosítja az általános iskola tanulói, számára az üllői Jégkristály Jégpálya térítésmentes használatát 2023. szeptember – 2024. április hónapokban, tanítási (nevelési) napokon 8 és 14 óra között, melynek költségét, 6.500.000 forintot az alábbiak szerint biztosítja:

· 3.000.000 forintot a 2023. évi költségvetésben e feladatra betervezett keret terhére, 

· a 2024. év első felében esedékes, fennmaradó 3.500.000 forint a 2024. évi költségvetésbe kerüljön betervezésre.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2023. szeptember, valamint a 2024. évi költségvetés tervezés menete
2023. augusztus 24.
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