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E l ő t e r j e s z t é s

a Mandeli Plus Kft. bérleti jogának felmondására!
Tisztelt Képviselőtestület!
Önkormányzatunk 2020. szeptember 9-én bérleti szerződést kötött a Bábika Bt.-vel, a Városi Piac 3-as számú bérleményére vonatkozóan, élelmiszer termékek árusítása céljából. 

A veszélyhelyzet ideje alatt - 2021. május 6-án - Sztankó Ákos Levente úr jelezte, hogy Mandeli Plus Kft. néven új céget hozott létre, melynek ügyvezetője lett. 2021. május 6-án hozzájárultam a bérleti jog átruházásához, változatlan üzletkörrel és a korábbi bérleti szerződésben foglalt feltételekkel. Így Önkormányzatunk 2021. május 6-án a Mandeli Plus Kft.-vel kötött bérleti szerződést.

A Városi Piac üzemeltetője 2023. április hónapban írásban jelezte, hogy a cégnek 174.727,-Ft. összegű tartozása keletkezett.
2023. április 26-án írásban szólítottam fel a Mandeli Plus Kft. ügyvezetőjét, hogy fenti tartozást 8 napon belül fizesse meg. Egy felhívtam bérlő figyelmét, hogy a bérleményre vonatkozó bérleti szerződés 6.4. pontja szerint: 
„Szerződésszegés esetén Bérbeadó jogosult egyoldalú nyilatkozattal és azonnali hatállyal jelen szerződés felmondására. Szerződésszegésnek Szerződő Felek azt tekintik, ha a Bérlő a jelen szerződésben vállalt, vagy jogszabályon alapuló kötelezettségét megszegi, így különösen:

· a Bérlő a bérleti díj fizetésére, vagy rezsi költség viselésére vonatkozó fizetési kötelezettségének az esedékességet követő 30 napon túl nem tesz eleget, …..”
Továbbá tájékoztattam bérlőt, hogy ha a felszólításnak a fenti határidőn belül nem tesz eleget, akkor a bérleti szerződést a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 25. § (1) bekezdése alapján további 8 napon belül írásban felmondom. 
Megjegyezni kívánom, hogy Sztankó úrral az elmúlt időszakban több alkalommal egyeztettem a tartozás megfizetéséről és mindig ígéretet kaptam annak rendezésére, ami sajnos a mai napig nem történt meg.

2023. augusztus elején az üzemeltető jelezte, hogy a Mandeli Plus Kft. tartozása 207.644,-Ft.-ra emelkedett.

2023. augusztus 9-én ismét írásban szólítottam fel a cég ügyvezetőjét a fenti tartozást 8 napon belüli megfizetésére, a jogkövetkezményekre történő egyidejű felhívással. A határidő: 2023. augusztus 17-én járt le. 

Bérlő a teljes tartozást a második felszólításom ellenére sem fizette meg a megadott határidőig. 
2023. augusztus 18-án felvettük a kapcsolatot a piac üzemeltetőjével, aki azt a tájékoztatást adta, hogy Bérlő időközben egy 22.901.-Ft-os számlát egyenlített ki, így a tartozás összege 2023. július 31-ig: 184.743,-Ft.
Fentiekre tekintettel a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 25. § (1) bekezdésére hivatkozással, javaslom a bérleti szerződés azonnali hatállyal történő felmondását azzal, hogy Bérlő 2023. augusztus 31-én köteles a bérleményt a megfelelő és felújított (az átvétellel megegyező mértékű) állapotban visszaadni. Bérlő a birtokba adás napjáig - 2023. augusztus 31-ig - a bérleményt jogosult használni, de ezen időszak alatt is terhelik a szerződésből eredő fizetési kötelezettségek (bérleti díj-, rezsi költség). Javaslom továbbá a követelést fizetési meghagyással érvényesíteni.
Kérem a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg határozatát.
Határozati javaslat:
Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 25. § (1) bekezdésére hivatkozással, azonnali hatállyal felmondja Üllő Város Önkormányzata, valamint a Mandeli Plus Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. között 2021. május 6-án létrejött, majd 2023. január 25-én módosított Üllői Városi Piac 3-as számú bérleményére vonatkozó bérleti szerződést.
Bérlő 2023. augusztus 31-én köteles a bérleményt a megfelelő és felújított (az átvétellel megegyező mértékű) állapotban visszaadni. Bérlő a birtokba adás napjáig - 2023. augusztus 31-ig - a bérleményt jogosult használni, de ezen időszak alatt is terhelik a szerződésből eredő fizetési kötelezettségek (bérleti díj, rezsi költség). 

A 2023. július 31-ig keletkezett 184.743,-Ft. összegű, valamint a 2023. augusztus 1-étől 2023. augusztus 31-ig keletkező tartozás beszedésére fizetési meghagyás kibocsátását kezdeményezi.
Felhatalmazza Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
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