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Bevezetés

Az emberi erőforrások miniszterének 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelete a nevelési-oktatási intézmények névhasználatáról II. fejezet A nevelési-oktatási intézmények működését meghatározó dokumentumok tartalmára, elkészítésére, alkalmazására vonatkozó szabályok 3. A munkaterv
3.§ (1) Az óvodai munkaterv határozza meg az óvodai nevelési év helyi rendjét. Ennek elkészítéséhez az intézményvezető kikéri a fenntartó, az óvodaszék, az óvodai szülői szervezet véleményét is. 

A HSZK tagóvodáinak vezetői határidő előtt benyújtották az óvodai munkaterveket a legitimációs záradékkal annak érdekében, hogy az Önkormányzat munkájukat támogassa.
Az óvodai nevelőmunka legfontosabb feladata a gyermekek nevelése, sokoldalú személyiségfejlesztése, a gyermekek eljuttatása az iskolafelkészültséghez, illetve fejlődésük nyomon követése. Minden tagóvodának egyéni arculata van, ennek megfelelően tervezték a következő nevelési év feladatait, programjait.
· Az óvodai intézményegység, valamint a tagóvodák munkaterveinek struktúrája: 
· intézményi alapadatok, 
· a pedagógiai munka feltételei: személyi, tárgyi, szervezeti feltételek,
· pedagógiai folyamatok tervezése,
· jogszabályi háttér, 
· tervezés, megvalósítás,
· ellenőrzés, értékelés, korrekció,
· eredménymutatók,
· belső és külső kapcsolatok,
· a nevelési év rendje, 
· az óvodák hivatalos nyitvatartása.
· Pedagógiai folyamatok tartalma:

· a pedagógiai folyamatok megvalósítása, a stratégiai dokumentumokban megfogalmazott intézményi céloknak való megfelelés,
· a megvalósítás folyamatai, 
· a belső ellenőrzési csoport működtetése, 
· pedagógus önértékelés és ellenőrzés,
· tanfelügyelet. 
· Személyiség-és közösségfejlesztés: 
· a feladatellátásra vonatkozó adatok, létszámmutatók
· a szociális hátteret jellemző adatok, 
· a személyiség-és közösségfejlesztés nevelési évre szóló kiemelt feladatai,
· tehetséggondozás, felzárkóztatás. 
· Eredménymutatók: 
· tervezett tevékenységek, 
· iskolafelkészültség óvodai elősegítése. 
· Belső kapcsolatok, együttműködés, feladatmegosztás: 
· szakmai tevékenységek, felelősök, 
· célok, feladatok
·  az intézményen belüli kommunikáció és információáramlás biztosítása. 
· Külső kapcsolatok: társintézmények, közéleti feladatok. 
A HSZK 5 tagintézményének éves munkaterve átgondolt, tudatosan elkészített, minden szakmai/ nevelési területre kiterjedő, részletesen kidolgozott dokumentum. A munkatervek elkészítésénél a tagóvoda-vezetők figyelembe vették az elvárásokat, az előző nevelési év beszámolóit, az abban szereplő adatokat, tényfeltárásokat, esetleges problémákat és ezeket is figyelembe véve készítették el a munkaterveiket. Minden tagóvoda munkaterve megfelel a törvényi előírásoknak. 
Farkasné Hárs Jolán szakmai vezető asszony a 2023/2024. nevelési évre elkészítette az egész óvodai intézményegység minden területére kiterjedő munkatervét. Figyelembe vette az előző nevelési évre vonatkozó beszámolót/beszámolókat és az új nevelési évre ezeknek megfelelően tervezte a feladatokat. Tervezőmunkája alapos, a feladatok átláthatóak, a nevelési év folyamán megvalósíthatóak.
Kiemelt feladatok a nevelési év folyamán:

· differenciált egyénre szabott fejlesztés szakemberek bevonásával,
· a digitális kompetencia fejlesztése,

· az óvodapedagógusok egymástól való tanulásának, a jó gyakorlatok elsajátításának fejlesztése,

· tehetségfejlesztési csoport létrehozása,

· ellenőrzés,

· tervezett mérések.
Megállapítások, javaslatok, összegzés
Az óvodák a törvényi előírások alapján működnek. Fenntartójuk Üllő Város Önkormányzata.
A tagóvodák az előzetesen megadott szempontok alapján tervezték meg munkatervükben az éves munkájukat olyan módon, hogy minden tagóvoda megőrizheti szakmai önállóságát, egyéni arculatát, hagyományápolását. Kiemelt feladataik meghatározója az Óvodai nevelés országos alapprogramja, valamint a tagintézmények pedagógiai programja.
A vezetői közösség legfontosabb feladata az 5 tagóvoda munkájának összehangolása, a nevelési év feladatainak egységes végzése, a gyermekvédelmi feladatok ellátása, az információáramlás megvalósítása.
Minden tagóvoda megfelelően tervezte a nevelési területek fejlesztési feladatait, az integrált nevelést, a tehetséggondozást, a felzárkóztatást, a mérés-értékelést, az ellenőrzések végrehajtását. E területek fejlesztésében más szakemberek is közreműködnek, mint pl. pszichológusok, fejlesztőpedagógusok, logopédusok, pedagógiai asszisztensek. 
A munkatervek alapján megállapítható, hogy a tagintézmények rendelkeznek a megfelelő személyi és tárgyi feltételekkel annak érdekében, hogy a nevelési év zökkenőmentes legyen és az előírásoknak megfelelően tudják biztosítani a gyermekek óvodai nevelését. 
Elismerésre méltó, hogy az óvodapedagógusok több diplomával, szakvizsgával rendelkeznek, a sikeres és eredményes minősítésnek köszönhetően egyre többen léphetnek magasabb kategóriába (Pedagógus I-ből Pedagógus II-be.) 
Kimutatható, hogy több óvodapedagógus, valamint NOKS dolgozó vesz részt folyamatosan továbbképzéseken, ill. folytatja tanulmányait felsőoktatási intézményekben. Az éves önértékelési terv alapján az előírásoknak megfelelően működik az intézményi önértékelés. 
Ebben a nevelési évben 2 fő jelentkezett a mesterpedagógusi minősítésre. A jelentkezésüket az Oktatási Hivatal elfogadta. 
Folytatódik a vezetői tanfelügyelet (Bóbita Tagóvoda). Az ehhez szükséges szakmai segítséget és felkészülést Farkasné Hárs Jolán szakmai vezető asszony biztosítja.
A tagóvodák társintézményekkel, irányító szervekkel való együttműködése kiemelkedő. A szülőkkel való együttműködés is minden évben javuló tendenciát mutat. 
Az előző nevelési évben a képviselő-testület által megszavazott és bevezetett óvodai nyitvatartás (6.30-tól 17.30-ig) bevált. 

Szükséges az egész óvodai nevelőtestület tájékoztatása a pedagógusok új életpályájáról.
Szabó Katalin Ildikó, a HSZK igazgatója, valamint Farkasné Hárs Jolán szakmai vezető asszony munkája példa értékű. Mindketten biztosítják a mindennapi munkavégzés feltételeit, amelyhez minden segítséget megadnak. Magas szintű szakmai hozzáértéssel irányítják a HSZK óvodai intézményegységét. 

Természetesen minden segítséget megkaptak Kissné Szabó Katalin polgármester asszonytól és a képviselő-testület tagjaitól is. 

A munkatervekben meghatározott feladatok plusz költséget, plusz finanszírozást nem igényelnek.
A fentiek alapján javaslom a tagóvodák munkaterveiben meghatározott feladatok fenntartói támogatását. 
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