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Előterjesztés
Erdősor utcai három lakás elöntés elleni védelmére
Tisztelt Képviselő-testület!

A vonatkozó jogszabályok értelmében a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében víziközmű-szolgáltatási ágazatonként 15 éves gördülő fejlesztési tervet kell készíteni.

A terv célja tehát, hogy a közművagyon olyan műszaki állapotú legyen, hogy a szolgáltatás megfelelő színvonalon és költséghatékonyan biztosítható legyen. A Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt., mint üzemeltető elkészítette és megküldte Önkormányzatunknak a 2023-2037 időszakra vonatkozó települési ivóvízellátó és szennyvízelvezető víziközmű rendszerek teljes (beruházás, felújítás és pótlás) gördülő fejlesztési tervét véleményezésre.

A megküldött dokumentációk alapján kérik Önkormányzatunktól, mint ellátásért felelőstől, a 2011. évi CCIX.törvény 11.§ (4) bekezdés alapján 30 napon belül küldje meg az írásba foglalt véleményét.

DPMV Zrt. felé jeleztük a következő években várható útfelújításokat, ahol az útépítés előtti ivóvíz gerincvezeték cseréjére már folyamatban van a tervek elkészítése. Ezek költségét a DPMV Zrt. még be fogja illeszteni a GFT-be.

Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság tárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek a 2023-2037 időszakra vonatkozó települési ivóvízellátó és szennyvízelvezető rendszerek teljes (beruházás, felújítás és pótlás) gördülő fejlesztési tervének elfogadását.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a DPMV Zrt. által megküldött 2023-2037 időszakra vonatkozó települési ivóvízellátó és szennyvízelvezető rendszerek teljes (beruházás, felújítás és pótlás) gördülő fejlesztési tervét azzal a kitétellel, hogy a felújítandó utcákhoz kapcsolódó ivóvíz gerincvezeték cserék költségeit - a költségek meghatározását követően- a DPMV Zrt. illessze be a gördülő fejlesztési tervébe.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2023.12. 23.
2023. november 20.
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