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Előterjesztés
Gyömrői úti vasúti átjáró biztosító berendezés terveztetésére
Tisztelt Képviselő-testület!
A Gyömrői úti vasúti gyalogos átjáró tervezése során, a MÁV-val történt szakhatósági egyeztetés szerint a vasúti biztosítóberendezés tervezése speciális, kifejezetten erre szakosodott tervező megbízását igényli. A biztosítóberendezés tervezésére 3 cégtől kértünk árajánlatot. 
A tervezési feladatra az alábbi 3 cégtől kértünk árajánlatot:
· Tura-Terv Mérnökiroda Kft., (1145 Budapest, Gyarmat u. 30., Adószám: 29271935-2-02)
· BI-Logik Kft., (2133 Sződliget, Petőfi Sándor u. 77, Adószám: 12851913-2-13) (az árajánlat az előterjesztés 1. sz. melléklete)
· Tulezi László e.v., 8640 Fonyód, Fő út 24., Adószám: 51201735-1-34) (az árajánlat az előterjesztés 2. sz. melléklete)

Mivel nagyon speciális a feladat és az engedélyezési eljárás is összetett, így a beérkezett árajánlatokhoz telefonos és e-mailen történt egyeztetések alapján az alábbi támpontok elengedhetetlenek: 

· Tura-terv Mérnökiroda Kft.: Nem tudnak árajánlatot küldeni, a vasúti átjáró tervezését tudnák csak vállalni, a biztosítóberendezés tervezésére nincs megfelelő jogosultsággal rendelkező szakemberük.

· Bi-Logik Kft.: Az árajánlat nem tartalmazza az engedélyezés, az alkalmassági vizsgálat díját, valamint az eljárási díjakat. Ezek hozzávetőlegesen a tervezővel történt egyeztetés alapján további nettó 2.500.000-3.200.000 Ft költséget jelentenek. Az engedélyezési folyamatot nem tudják vállalni, instrukciókat tudnak hozzá nyújtani.
A tárgyban szereplő tervezési munkákra a legkedvezőbb árajánlatot, figyelembe véve a felmerülő járulékos költségeket is, Tulezi László egyéni vállalkozó adta, mely alapján a tervezés költsége összesen nettó 4.000.000,- Ft (AAM), azaz bruttó 4.000.000,- Ft.
Az előterjesztést a Városgazdálkodási Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a teljeskörű árajánlatot adó Tulezi László egyéni vállalkozót bízza meg a tervezési és engedélyezési feladattal.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyömrői úti vasúti gyalogos átjáró biztosítóberendezés tervezésének elkészítésével és engedélyezésével megbízza Tulezi László egyéni vállalkozót (8640 Fonyód, Fő út 24., Adószám: 51201735-1-34) annak bruttó 4.000.000.- Ft-os árajánlata alapján. A fedezetet az önkormányzat 2023. évi költségvetésének tartalékkerete terhére biztosítja.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester
Határidő: 2023.12. 23.
2023. november 20.
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