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Tisztelt Képviselőtestület!
A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv kiadási és bevételi előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 

Jelen előterjesztésben a III. negyedévben végrehajtott előirányzatok módosításai kerülnek bemutatásra.

A II és a III negyedévet felölelő időszakban sok beruházási, felújítási és karbantartási feladatot érintő testületi döntés születetett, de ezt akkor, amikor a döntés megszületett még nem lehetett pontosan meghatározni, hogy valójában melyik soron kell majd véglegesen könyvelni. A végleges könyvelési helyet a teljesítésekkel egyidőben lehetett meghatározni egy-egy beruházásnak, emiatt volt ilyen nagy a forgalma a költségvetés egyéb működési célú kiadások alfejezeten nyilvántartott Tartalékok sornak. Természetesen a korábbi döntésekkel harmóniában az intézményeknek adott cafetéria többletek is átvezetésre kerültek onnan.

Nagyobb összegű tételként szerepel a megfontolt gazdálkodásnak köszönhetően, az egyéb kapott kamatok, kamat jellegű bevételek soron az (Működési bevételek) eddig az év folyamán teljesült kamat bevételek összege. Az egyéb működési bevételek soron az előző évben befizetett közüzemi díjaknak visszafizetése szerepel, melyet jogszabály szerint már a nem lehet költségcsökkenésként kezelni, hanem egyéb növekedésként a bevételi oldalon kell szerepeltetni.
Vannak technikai növekedések, melyek az Államháztartáson belüli megelőlegezések és azoknak a visszafizetése néven szerepel a táblázatban. Ez a technikai átvezetés egyre gyakoribb lesz, addig a pontig még nem fordulunk a nettó befizetőkig át. Ahogy a következő évi költségvetési koncepcióban is bemutatásra kerül, az állami támogatás és a szolidaritási hozzájárulás összegének egymáshoz közeledése miatt.
A Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, az Egészségügyi és Szociális Bizottság és a Környezetvédelmi Bizottság által kezelt keretből, tehát a tartalékkeretből került átcsoportosításra az általuk hozott döntés, a környezettudatos nevelés, vagy az Üllői Gyermekekért Alapítvánnyal egyeztetett célokra.
Az intézményeket érintő előirányzat módosítások technikai jellegű módosítások, tekintettel arra, hogy a tervezés menetében nem lehetett teljesen pontosan megtervezni az év közben felmerülő kiadási előirányzatokat, így ezek helyretétele történt meg a módosítással. 
A Polgármesteri Hivatalnál a Testület jóvoltából a Cafetéria többlet támogatás jelenik meg az átcsoportosítások, illetve a státusz növekedés többlet költsége, ami még szintén fontos.
A Humánszolgáltató Központnál a Testület jóvoltából a Cafetéria többlet támogatás jelenik meg az átcsoportosítások, illetve itt is szintén volt státusz bővülés és ennek a forrásai kerültek könyvelésre. Ezenkívül jobbára a bérek közötti átcsoportosítás jelentkezik, mely egy ekkora létszámú munkáltatónál nem is kérdés, szabadságolások, betegszabadságok, egyéb külső megbízási díjas alkalmazottak miatt.
A Vargha Gyula Városi Könyvtárnál a Testület jóvoltából a Cafetéria többlet támogatás jelenik meg az átcsoportosítások között, illetve volt egy nagyobb mértékű reklám anyag beszerzés, ennek következtében minden odalátogatónak kedveskedni tudnak egy kis kulcstartó, toll vagy egyéb ajándékkal.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő előfogadásra.
Üllő, 2023. november 20.
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