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Tisztelt Képviselő-testület!

Üllő Város Önkormányzata a 2016. évben egy Opel Astra típusú személygépjárművet vásárolt a Monori Rendőrkapitányság Üllői Rendőrős működési feltételeinek javítása és a településen szolgálatot teljesítő járőrök munkájának segítése érdekében. 
A Monori Rendőrkapitányságtól kapott tájékoztatás, illetve a 7/2018. (II. 28.) ORFK utasítás a gazdálkodási szabályzatról alapján:

„113. Adományként nem fogadható el olyan jármű, amely: 

a) 3 évnél idősebb, illetve műszaki állapota miatt nagyjavítást, motorcserét igényel;

b) 100 000 km, motorkerékpár, segéd-motorkerékpár esetén 30 000 km feletti futásteljesítménnyel rendelkezik;

c) átlagos üzemanyag-felhasználása több mint 30%-kal meghaladja a rendőri szervnél üzemeltetett, ugyanezen kategóriába eső jármű átlagos üzemanyag-felhasználását.”
Sajnálatos módon a gépjármű életkora és futásteljesítménye is meghaladta a szabályzatban foglaltakat.

Polgármester asszony egyeztető megbeszélést folytatott Dr. Csipler Norbert úrral, a monori rendőrkapitányság vezetőjével, aki jelezte, hogy nagy segítség lenne az Üllői Rendőrőrs munkájában, ha az Önkormányzat ismét tudna gépjárművet biztosítani a részükre.
Tekintettel arra, hogy nagyon szűk a rendőrségi szabályzatban meghatározott mozgástér (3 év, 100.000 km, lehetőség szerint fehér szín), ismét új gépjármű vásárlását tartjuk célszerűnek. 
Jelenleg év végén nagyon szűk az azonnal elvihető szóba jöhető gépjárművek száma. Év eleji január-februári szállítással már több kereskedő tud gépjárművet biztosítani.
Az előterjesztéshez csatoljuk a kereskedőktől kapott árajánlatokat.

Az előterjesztés készítésekor még elérhető volt egy Dacia Duster Journey TCe 130 típusú gépjármű, de ebből a típusból februárra valamivel drágábban lesz. Ha akkor éppen lesz akció akkor az ár kedvezőbb lehet. A jelenlegi ár 7.459.000 forint (novemberben még volt 200.000 forint kedvezményes akció).
Opel Astra típusra is kértünk ajánlatot, a kereskedő 9.399.000 forintos ajánlatot adott.

Hyundai i30 típusú gépjármű jelenleg kombi és ezüst színű van készleten Prime felszereltséggel 7.878.100 forintos ajánlattal. Év elejére ebből a típusból is érkezhet nem kombi és fehér színű és valamivel kisebb felszereltséggel. A táblázatban láthatóak a jelenlegi árak.

Az üzembe helyezés nagyság rendileg mindenhol 200.000 forint körül van.

Tisztelt Képviselőtestület!

Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság 2023. december 7-i ülésén tárgyalta, ahol felmerült egy 4x4 kerékmeghajtású Duster is, melynek listaára 8.719.900 forint.

(Konkrét – esetleg kedvezményes - ajánlat még nem érkezett.)  
A bizottság 9 millió forintos keretet javasolt meghatározni azért, hogy ha sikerülne esetlegesen egy összkerék meghajtású Dacia Duster beszerzése, akkor már ne kelljen újra döntést hozni. Ugyanakkor azt is leszögezte, hogy mi hamarabb kerüljön megvásárlásra az autó a rendőrség részére.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - az  Üllői Rendőrőrs működési feltételek javítása érdekében - 9 millió forint keretösszeget biztosít a 2023. évi költségvetés tartalékkerete terhére új személygépjármű vásárlására. 
A Képviselőtestület felhatalmazza polgármesterét az adásvételi majd a haszonkölcsön szerződés aláírására. 

Amennyiben ebben az évben nem valósul meg a beszerzés, ezen összeget 2024. évi költségvetésbe betervezi.
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