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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testülete a 221/2023. (XII.14.) számú határozatában döntött egy új személygépjármű megvásárlásáról az Üllői Rendőrőrs részére, valamint felhatalmazta a Polgármestert az adásvételi, valamint a haszonkölcsön szerződés aláírására.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendőrőrs részére a Dacia Duster típusú gépjármű megvásárlásra került, és átadásig az ÜVF telephelyén van tárolva.

Az átadáshoz szükséges szerződés előkészítése és aláírása folyamatban van. A rendőrség részéről ez egy hosszabb és bonyolult engedélyezési eljárást jelent.

A rendőrséggel folytatott egyeztetés alapján a fenti határozatban szereplő felhatalmazás, mely haszonkölcsön szerződés aláírására vonatkozik a részükre nem megfelelő, ezért annak módosítását kérik, vagyonkezelői jog átruházására vonatkozó szerződés aláírására.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – módosítva a 221/2023. (XII.14.) számú határozatát - felhatalmazza polgármesterét az Üllői Rendőrőrs részére vásárolt Dacia Duster típusú gépjármű vagyonkezelői jogának átruházására vonatkozó szerződés aláírására. 
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