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Tisztelt Képviselőtestület!
A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról bizonyos meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt. A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv kiadási és bevételi előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 

Jelen előterjesztés a IV. negyedéveben végrehajtott előirányzat módosításokat, az év végi zárásokhoz, teljesítésékhez kapcsolódó módosításokat tartalmazza.

Az önkormányzatnál a Személyi juttatások kiemelt előirányzaton belüli, a tényleges kifizetésekhez kapcsolódó technikai átcsoportosításokra került sor. Továbbá az év végi záráshoz kapcsolódóan a fel nem használt források átcsoportosításra kerültek a Tartalék előirányzatra. Ezen zárási művelet (fel nem használt források Tartalékra történő átcsoportosítása) minden kiemelt elirányzatnál végrehajtásra került.

A szabad források az OTP-nél vezetett betét lekötéseinek és azok visszavezetésének technikai lebonyolítása, valamint a kapott kamatok előirányzatosítása is megtörtént IV. negyedévben. 
A tartalék soron szereplő összeg, az a maradvány összeg, mely a 2024. évre nyújt fedezetet a beérkező adóbevételekig. A maradvány összege az összes intézmény megtakarításából és az Önkormányzat többlet bevételéből fakad. 
A B116-os soron szereplő, több mint 44 millió forint a mikro-, kis- és középvállalkozások 2022. évi iparűzési adókedvezménnyel kapcsolatos önkormányzati támogatás kompenzációja a Magyar Államkincstártól.  

Vannak technikai növekedések, melyek az Államháztartáson belüli megelőlegezések és azoknak a visszafizetése néven szerepel a táblázatban. Ez a technikai átvezetés egyre gyakoribb lesz, tekintettel arra, hogy a Magyar Államkincstártól egyre kisebb állami támogatás érkezik a szolidaritási hozzájárulás miatt. 
A Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, az Egészségügyi és Szociális Bizottság és a Környezetvédelmi Bizottság által kezelt keretből, tehát a tartalékkeretből került átcsoportosításra az általuk hozott döntés, a környezettudatos nevelés, vagy az Üllői Gyermekekért Alapítvánnyal egyeztetett célokra.
Az intézményeket érintő főbb előirányzat módosítások a IV. negyedévben az alábbiak voltak:

A Polgármesteri Hivatalnál fontosnak tartom megemlíteni, hogy valamivel több mint 41,845 millió forintot (5.sz. mell. 612sorKoszlop) tudtunk megtakarítani 2023. évben. Ezenkívül az év végén egy komolyabb irodaszer beszerzés is megtörtént a várható áremelkedésre tekintettel. 
A Humánszolgáltató Központnál az év végén komolyabb összeget emésztettek fel a klíma cserék, az energiatakarékosabb fűtést szem előtt tartva. Ezenkívül az új belépőknek munkaállomások és laptopok kerültek beszerzésre. A nagyberuházások után is még mindig közel 29,551 millió forinttal (7.sz. mell. 597sor Koszlop) kevesebbet költöttünk itt is, mint az eredeti előirányzatok engedték volna.
A Vargha Gyula Városi Könyvtárnál takarékosság összegszerűleg nem tűnik túl nagynak 2,478 millió forint (9.sz. mell. 610sorKoszlop) de százalékosan mégiscsak 5,5% ami azért szép eredménynek tekinthető.
Összeségében tekintve a 2023. év költségvetését megállapítható, hogy a gondos gazdálkodás eredményezte a maradványunk nagy részét, az intézmények megtakarítása meghaladja a 70 millió forintot, míg az önkormányzat a dologi fősoron több mint 150 millió forintot, a beruházási fősoron 230 millió forintot takarított meg.

Ezek felett látszik, hogy a lekötések a maradványaink 10%-át képezi az adó többlet bevételeink pedig a maradék összeget jelenti még. 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé:
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint a Rendvédelmi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolta.

Fentiek alapján a mellékelt rendelettervezetet terjesztem Önök elé elfogadásra.

Üllő, 2024. február 16.
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