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Előterjesztés
Hunyadi utca felújítására, víz gerincvezeték kiváltására és a Gyömrői úti gyalogátkelőhelyek és járdaszakaszok kiépítése - műszaki ellenőr megbízása
Tisztelt Képviselő-testület!

A hamarosan induló beruházások nagyságrendje és jellege, műszakilag indokolják a műszaki ellenőr bevonását. A Hunyadi utca felújítására, víz gerincvezeték kiváltására és a Gyömrői úti gyalogátkelőhelyek és járdaszakaszok kiépítéséhez kapcsolódó kivitelezési munkák műszaki ellenőri feladatainak ellátására 3 cégtől kaptunk árajánlatokat, ezek az alábbiak: 

1. ÉP-KERT Mérnökiroda Kft. nettó 3.346.000,- Ft vagyis bruttó 4.249.420.- Ft
(műszaki ellenőri árajánlat az előterjesztés 1. számú melléklete)
2. Impulsor Tervező és Kivitelező Kft. nettó 4.215.000,-Ft vagyis bruttó 5.353.050,- Ft
(műszaki ellenőri árajánlat az előterjesztés 2. számú melléklete)
3. KEKI-SPED Kft. nettó 5.100.000,- Ft (AAM) vagyis bruttó 5.100.000.- Ft

(műszaki ellenőri árajánlat az előterjesztés 3. számú melléklete)
A Városgazdálkodási Bizottság a 2024. 04. 16-i ülésén megtárgyalta az előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Hunyadi utca felújítására, víz gerincvezeték kiváltására és a Gyömrői úti gyalogátkelőhelyek és járdaszakaszok kiépítéséhez kapcsolódó kivitelezési munkák műszaki ellenőri eladatainak ellátására az ÉP-KERT Mérnökiroda Kft.-t bízza meg a benyújtott árajánlata alapján. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé elfogadásra:
Határozati javaslat
Üllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hunyadi utca felújítása, víz gerincvezeték kiváltása és a Gyömrői úti gyalogátkelőhelyek és járdaszakaszok kiépítéséhez kapcsolódó műszaki ellenőri feladataival megbízza az ÉP-KERT Mérnökiroda Kft.-t (2030 Érd, Mikszáth Kálmán u. 24. Adószám: 12729649-2-13), annak bruttó 4.249.420.-Ft-os árajánlata alapján. A műszaki ellenőri feladatok ellátásának fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartalékkerete terhére biztosítja.
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kissné Szabó Katalin polgármester

Határidő: szerződéskötésre 2024.05.09. 
Üllő, 2024.04.19. 
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